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Forts du soutien de personnalités de la Danse, de la musique et des Beaux-Arts, d’amateurs éclairés,  un petit groupe de responsables d’associations culturelles a décidé la création d’un Comité Diaghilev en vue de célébrer  le centenaire des Saisons Russes et le quatre-vingtième anniversaire de la mort de leur fondateur.

Si 2009 devrait être le point fort de cet hommage, il nous a semblé indispensable de créer ce comité d’organisation dès l’automne 2006, cette date marquant le centième anniversaire de la première Saison Russe de Diaghilev, une exposition de Deux siècles d’Art russe, qui eut lieu en octobre 1906, dans le cadre du Salon d’Automne, avec un premier concert de musique russe. 

La musique fut à nouveau à l’honneur l’année suivante, puisque Diaghilev consacra sa deuxième Saison russe à Cinq  concerts historiques russes donnés à l’Opéra de Paris entre le 16 et le 20 mai 1907. 

La troisième Saison fut elle consacrée à l’opéra Boris Godounov de Moussorgsky, entre le 19 mai et le 4 juin 1908. 

Ce n’est qu’en 1909, lors de la Quatrième Saison qu’apparurent les spectacles chorégraphiques, encore alternaient-il avec des opéras. Des ouvrages  lyriques furent d’ailleurs toujours programmés, en alternance ou en complément des ballets entre lesquels « il n’y a qu’un pas » disait Diaghilev.   


Outre que la musique fut toujours associée à la peinture dans les Saisons de Diaghilev, elle fut à la fin de sa vie l’objet de ses principales préoccupations. Il envisageait en effet peu de temps avant  sa mort d'organiser « une série de concerts consacrés à la musique de chambre, à la musique symphonique, à la production de divers opéras et un certain nombre d’expositions de peinture » nous rappelle Serge Lifar. C’est pour toutes ces raisons qu’un hommage à Diaghilev ne doit pas se cantonner au domaine de la Danse.  Pour Diaghilev lui, en effet,  tous les arts ne devaient faire qu’un bouquet, comme il l’avait toujours montrer dans son oeuvre.  


L’Association Internationale des Amis des Ballets Russes et de Vaslav Nijinsky, La Saison Russe, les associations Fenêtre sur l’Europe et Le Monde de l’Art et des Lettres, Musiques et dépendances, etc. ont décidé de lui rendre conjointement hommage, non pas forcément par une série de manifestations publiques personnelles, mais en réunissant les bonnes volontés qui veulent s’unir ou se réunir dans un même comité pour que chaque partenaire puisse, avec d’autres, participer à un mouvement d’ampleur. 


Ces associations qui défendent l’esprit et la mémoire des fondateurs des Ballets russes,  invitent les pouvoirs publiques et les personnes physiques et morales qui le désirent, à s’unir à elles pour faire de cette commémoration, un véritable évènement. 

Un bulletin de liaison, La Saison Russe, informera sur toutes les événements : expositions, concerts, spectacles, publications littéraires et audiovisuelles dont nous aurons eu connaissance ou qui nous auront été signalé. Informez-nous, rejoignez-nous, à titre personnel ou collectif (association, pouvoirs publics, maisons d’éditions, etc.) Un voyage à Saint-Pétersbourg, en pèlerinage aux sources des Ballets Russes sera organisé en 2008 par le Comité Diaghilev. 

Nous serions heureux d’établir avec vous un partenariat, ou tout au moins que vous nous informiez de vos projets personnels. Si vous ne voulez pas participer au Comité Diaghilev, donnez-nous vos informations à diffuser sur le site, du MAL, par courriel  ou par la Saison Russe.
