 

DANS LE PROLONGEMENT DU PRINTEMPS DES POETES, VENEZ NOMBREUX ASSISTER AU SPECTACLE POÉTIQUE ET MUSICAL QUI ENCENSE PAR LES MOTS ET LA MUSIQUE  L'ELOGE DE L'AUTRE, L'ELOGE DE CELUI
QUI NOUS DONNE TOUTE NOTRE RICHESSE ET NOTRE IDENTITÉ; L'AUTRE S'APPELLE   "LES HOMMES "
 

TOIMOILUI et les autres
sur une idée de Jean Christaki de Germain
 

avec
 

 

Jean Christaki de Germain, président de La Communéïté, auteur, interprète, organisateur de spectacles poétiques et fils du poète Carl Christaki de Germain (1915-2003)

 

Claire-Marie Bellon, comédienne et musicienne, est actuellement à l'affiche de plusieurs spectacles, où elle allie sur scène ses passions pour le théâtre, la poésie, le chant, le piano et la composition

 

Jean Doucet, jeune comédien de 18ans, formé depuis 10ans par le Théâtre Roger Blin avec lequel il participera à des spectacles professionnels, en association avec la Manufacture Chanson de Paris. Il a obtenu un baccalauréat de spécialité théâtre avec mention.


 

Delphine Biron, membre titulaire de l’Orchestre de Paris, elle a obtenu le 1er prix de violoncelle du Conservatoire National Supérieur de Musique de Paris en 2003. Lauréate du Concours des Jeunes Talents de l’Ouest, elle se produit en soliste et en musique de chambre en France, Suisse, Allemagne,Espagne et Suède. Elle collabore régulièrement avec l’Ensemble Tm + et l' Ensemble  Intercontemporain.
Zied Zouari, tunisien,  titulaire du prix présidentiel en musique et musicologie, est virtuose au violon;  il maîtrise aussi bien les répertoires de la musique savante et populaire tunisienne que ceux de la musique savante occidentale et du jazz. Il représente déjà une valeur sure dans l'univers des musiques improvisées.

avec des poèmes de Alfred de Musset, Arthur Rimbaud, Victor Hugo, Leconte de Lisle, Emile Verharen, Jean de Béranger,Carl Christaki de Germain, …
participera à cette soirée avec quelques oeuvres exposées l'artiste photographe Saveria Vicarini : 
" Angeli novi " et " Adn du regard 
 

THEATRE DU GYMNASE-SALON MARIE BELL SAMEDI 12 AVRIL 20H30 38 boulevard de BONNE NOUVELLE PARIS 75010
PT :15 euros
TR :12 euros ( étudiant, chômeur, groupe de 5 personnes )
RESERVATIONS/ 06.72.12.63.37
