QUAND LA CINEASTE D’HITLER FASCINAIT LA FRANCE

LENI RIEFENSTAHL

TEXTE DE LA QUATRIEME DE COUVERTURE

La France des années 30 fit un triomphe à la cinéaste d’Hitler, Leni Riefenstahl, décédée en 2003. Acclamée avant la guerre par une large partie du spectre politique, artistique et sportif, Leni Riefenstahl fut mise à l’index après la Deuxième Guerre mondiale et subit le contrecoup de la prise de conscience tardive par la France de son œuvre et de ce qu’elle représentait. 

L’attitude des médias français, qui instruisent à charge depuis 1945 rappelle une fois de plus la difficulté pour la France de se pencher sereinement sur son passé. 

Des questions devaient être posées et examinées, quitte à bousculer certaines idées reçues. Pourquoi la France du Front populaire a-t-elle pu érigé en modèle de réflexion ou de conduite des films de propagande nazie comme Le Triomphe de la volonté ou Les Dieux du stade ? 

A travers l’histoire de la réception de Leni Riefenstahl et de ses films, c’est le regard de la France qu’on a voulu saisir, regard sur l’Allemagne et, par effet de miroir, regard sur elle même. Un regard qu’elle a encore du mal à assumer.

L’auteur :

Historien spécialiste du cinéma, de l’image et des peuples premiers, Jérôme Bimbenet est professeur en collège et chargé de cours à l’IUFM de Paris.

Ce livre est issu d’une thèse de doctorat d’histoire qu’il a soutenue à l’Université Paris 7 en décembre 2002.

Il vient de publier Peuples premiers, des mémoires en danger, éd. Larousse, 2004. Il est également réalisateur de films (Danseurs de Pow wow, 1993) et scénariste (Vent de Galerne, 1989, réalisé par Bernard Favre).
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