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Saint-Pétersbourg
    « La Venise du Nord »

                                          Du 20 au 27 février 2010

En février 2010, avec LE MONDE DE L’ART ET DES LETTRES offrez-vous un voyage d’une semaine à Saint-Pétersbourg. Seconde ville de Russie, créée il y a trois siècles par Pierre le Grand, elle a été magnifiquement restaurée pour les fêtes du tricentenaire et continue chaque jour à s’embellir 

Chaque saison de Saint-Pétersbourg a ses beautés et ses magies, mais c’est véritablement en hiver que la ville, recouverte d’un manteau de neige, a le plus de caractère. Certes, il n’est alors plus possible de visiter le Jardin d’été, mais les musées et les palais, libérés de l’affluence des foules des saisons touristiques, sont à vous. LE MONDE DE L’ART ET DES LETTRES vous offre de vous permettre de découvrir en petit groupe cette « Venise du Nord » comme on l’appelle. 

Pour comprendre véritablement cette ville musée, il faut pouvoir déambuler à pied le long de la perspective Nevsky et de certaines de ses rues, longer les quais de la Néva ou des canaux qui la rejoignent, flâner au fil des architectures baroques ou néo-classiques typiquement pétersbourgeoises, toutes  rutilantes de leurs ors et de leurs couleurs vives,  savoir y rencontrer le souvenir d’un écrivain, d’un musicien, d’un peintre, d’un grand personnage de l’histoire russe, évoqués par notre guide accompagnateur. Quartier par quartier, nous vous ferons découvrir ces compositions uniques de l’art et de l’histoire, d’abord en vous rendant familier des transports en commun et, selon vos ressources physiques, en vous proposant des promenades à pieds, à partir d’un point central ou pour des circuits bien déterminés. Nous vous ferons découvrir le métro de Saint-Pétersbourg qui lui-même est une curiosité. Véritable prouesse technique, construit à des profondeurs abyssales où l’on s’enfonce avec des escaliers mécaniques vertigineux, il permet de traverser la ville avec rapidité pour se rendre aux points importants de la cité.

La situation de notre hôtel, au centre ville, vous permettra, que ce soit à pied, en métro, en bus, en trolley ou en taxi, au cours de vos temps libres, de retourner à votre loisir, sur les lieux qui vous ont le plus attiré, de souper, comme un vrai pétersbourgeois, dans les restaurants accueillants et bon marché que nous pourrons vous indiquer, ou de vous immerger à votre fantaisie dans le pittoresque de cette ville sans équivalent. Nous vous ferons visiter la Forteresse Pierre et Paul, sa cathédrale et ses prisons, l’Ermitage, le Musée russe, les églises Notre-Dame de Kazan, Saint-Nicolas des Marins, etc. la laure Alexandre Nevsky et sa cathédrale, le Palais de Peterhof, etc. Nous vous ferons découvrir la place du Palais, la rue des Millionnaires, le Champ de Mars, la Perspective Nevsky, le Passage (sorte de Goum local) et bien d’autres lieux de cette ville merveilleuse et magique. 
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Avec LE MONDE DE L’ART ET DES LETTRES, Saint-Pétersbourg s’offrira ainsi réellement à vous dans toute sa beauté impériale. 

                 Renseignements auprès de Jean-Bernard    CAHOURS    d’ASPRY, Tél. 06 10 20 74 94
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