Jean FERRÉ
Jean Ferré est mort le 11 octobre après avoir subi il y a quelques mois une opération chirurgicale. Il est impossible de dissocier son nom de celui de Radio Courtoisie à qui il a consacré dès la naissance de la station tout son temps et toute son énergie.
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Critique d'art de nombreuses années au Figaro Magazine, Jean Ferré ne vivait plus que pour la radio du boulevard Murat. Outre son Libre Journal du lundi dans lequel il reçut à de multiples reprises des représentants de L'Action Française 2000, il était à la tête du comité directeur de Courtoisie et était attentif à l'ensemble des programmes.
Je peux témoigner de la qualité des conseils qu'il donnait aux patrons d'émission qui le sollicitaient. Toujours disponible, le mot "vacances" lui était inconnu. Après des personnalités comme le professeur Debray Ritzen, le professeur Pitti Ferrandi, l'abbé Wartelle, le commandant Guillaume, Sylvie Dervin et d'autres, le deuil frappe de nouveau Radio Courtoisie en la personne de celui qui était son pivot. Une perte irremplaçable.
Renaud DOURGES
* Les obsèques de Jean Ferré ont été célébrées ce lundi 16 octobre en l'église Saint-Germain à Saint-Germain-en-Laye, devant une très nombreuse assistance. Monique Lainé représentait l'Action française.
À ses amis et collaborateurs, à toute la rédaction de Radio Courtoisie, l'Action française présente ses bien vives condoléances.
