† Jean Ferré

Le cofondateur et directeur de Radio Courtoisie, Jean Ferré, est décédé mardi soir après sa longue hospitalisation à Saint-Germain-en-Laye. Il était dans sa 77e année. Jean Ferré fut une grande figure de la droite nationale : monarchiste se réclamant de Maurras, il fut incarcéré sous De Gaulle pour son soutien à l’OAS et dut s’exiler en Espagne. Journaliste, chroniqueur au Figaro Magazine dans les années 1980, il rencontre Serge de Beketch à Radio-Solidarité ; les deux hommes décident en 1987 de fonder Radio Courtoisie, « radio libre du pays réel et de la francophonie », qui se voudra fidèle au principe : pas d’ennemi à droite, espace d’expression dont n’étaient exclus ni les diverses tendances de la droite nationale ni les catholiques de tradition.

Serge de Beketch nous a confié avoir appris le décès de Jean Ferré avec « beaucoup de peine » : « C’est une très grosse perte pour notre famille. Avec tous ses défauts qui étaient aussi des qualités : c’était un solitaire qui prenait certes des avis, qui ne les suivait pas forcément, mais il a maintenu cette radio en vie pendant vingt ans.»

Et l’avenir de Radio Courtoisie ? Il est assuré dans l’immédiat, tout reste en place et continue de tourner, mais la situation financière est « fortement nuageuse », rappelle Serge de Beketch : la radio a besoin des cotisations de tous ceux qui l’écoutent (et c’est très facile : on peut désormais cotiser en ligne sur www.radiocourtoisie.com). Elle ne continuera d’ailleurs de vivre que si elle demeure fidèle à son identité : elle n’existe que parce qu’elle est la radio de la francophonie et de toutes les droites.
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