KIOSQUE COURTOIS 
(Semaine du 24 au 30 janvier 2011) 
France 
Les violences à la personne sont en hausse de 2,5 % sur l’ensemble du territoire. Et la région Ile‑de‑France se distingue une nouvelle fois avec un bond de près de 40 % des vols avec violence dans les seuls transports en commun. La moitié de ces vols avec violence sont enregistrés dans Paris intra muros. Alain Bauer, président de l'Observatoire national de la délinquance et des réponses pénales, déplore, je cite : « Une très forte dégradation de 13 % des vols violents sans arme contre des femmes sur la voie publique ». 
Le ministre de la culture va mettre au pilon les 10.000 exemplaires du recueil des célébrations nationales 2011. Motif : celui-ci faisait mention de l’écrivain Louis-Ferdinand Céline. L’affaire est remontée jusqu’à Nicolas Sarkozy, un proche de Klarsfeld, le président de l’Association des fils et filles des déportés juifs de France. Prochaine victime des purges culturelles de la République : sans doute Voltaire, antisémite notoire, pour qui, je cite : « Les juifs sont un peuple ignorant et barbare qui joint depuis longtemps la plus sordide des avarices à la plus invincible haine pour tous les peuples qui les tolèrent et les enrichissent ». Ou alors Aragon, crapule stalinienne ruisselant du sang des 100 millions de morts du communisme, qui a chanté, je cite : « L’éclat des fusillades qui ajoute au paysage une gaieté jusqu’alors inconnue : ce sont des ingénieurs et des médecins qu’on exécute. ». La décision de Mitterrand Frédéric inquiète Alain Finkielkraut pour lequel, je cite : « cela va accréditer l’idée que le lobby juif fait la pluie et le beau temps en France ». Quelle idée… 
Nicolas Demorand à Libération, Erik Izraelewickz au Monde. « Juif culturel » comme il se définit lui‑même, Nicolas Demorand quitte Europe 1 pour la direction du quotidien Libération. En bon militant de la gauche bobo, Demorand a choisi la mangeoire Rothschild. Nouveau directeur également pour le quotidien Le Monde : Erik Izraelewickz. Le Monde est la propriété de Pierre Bergé, milliardaire proche de SOS Racisme, Xavier Niel et Mathieu Pigasse, patron de la banque Lazard. Erik Izraelewickz, qui a dirigé successivement les quotidiens économiques Les Echos puis La Tribune, est membre de la Fondation franco‑américaine, une officine élitiste visant à défendre un « bloc transatlantique ». 
Pour l’eurodéputé franco‑allemand Cohn‑Bendit : « L’information équilibrée, en démocratie, cela n’existe pas ». Un aveu de taille qu’on retiendra du débat qui a agité les euro‑députés au sujet de la loi que le Premier ministre hongrois entend faire adopter dans son pays, loi qui obligerait les journaux à une information équilibrée. L’eurodéputé allemand Martin Schultz a abondé dans le sens de l’ex mao, je cite : « En démocratie, ce sont les médias qui contrôlent le pouvoir. » 

Le « décret relatif aux modalités de calcul des allocations familiales suspendues ou supprimées en cas d'absentéisme scolaire » est paru au Journal Officiel. Il concerne 7 % des élèves de l'enseignement primaire et secondaire. Si cette mesure recueille l’approbation d’une majorité des Français, on se demande bien quel inspecteur d'académie serait assez fou pour l’appliquer, au risque de devoir affronter partis, syndicats et associations de gauche, entre autre dans les banlieues à risque. 

L’abbé Julien de Pommerol viré de la Légion. L’aumônier catholique détaché au 2e Régiment étranger parachutiste actuellement en opérations en Afghanistan avait osé dénoncer, je cite : « Une volonté de l'armée française de créer un état d'esprit tout à fait déférent et bienveillant face à l'islam. Une crainte presque servile de déplaire à l'islam (…) une démission de l'intelligence, une trahison de l'esprit, un bannissement effrayant de la conscience ». Rappelons que 53 de nos soldats ont déjà perdu la vie dans cette guerre islamo‑américaine. 
Malbouffe chez Quick : un mort. Un adolescent de 14 ans est décédé d’une intoxication alimentaire quelques heures après avalé un burger dans un établissement de la chaîne de restauration rapide Quick. Quick, cette chaîne de néfaste food qui promeut la nourriture halal, est la propriété de l’Etat via la Caisse des dépôts et consignations qui détient plus de 99 % du capital. 

Nicolas Sarkozy, petit soldat du mondialisme. Lors de la troisième conférence de presse de son quinquennat, Nicolas Sarkozy a évoqué une « taxe sur les transactions financières (…) utile pour dissuader la spéculation » a parlé de l'instauration d'un « socle de protection sociale universel » a fantasmé la création d’un « sommet social » ou encore « l'instauration d'un code de bonne conduite en matière de gestion de flux de capitaux ». Derrière le rêve, une inflexible volonté mondialiste que Marine Le Pen a vigoureusement dénoncée, je cite : « Nicolas Sarkozy nous a expliqué comment il allait contribuer à renforcer le gouvernement mondial sous la haute autorité d'un certain nombre d'organismes antidémocratiques, technocrates, grâce à toute une série de réunions, de sommets, de colloques, de séminaires, de forums... ». « Sarkozy n'a pas dit un mot sur la régulation des flux migratoires mondiaux, constate la présidente du Front national, alors qu'il s'agit là du problème du XXIe siècle ». 
Récidivistes sexuels : à défaut d’agir, le gouvernement écrit des lois. En six ans, cinq lois ont été votées sur la question de la récidive des délinquants sexuels. Naturellement, rien sur la responsabilité des juges qui libèrent les délinquants sexuels, sans parler d’un débat sur la peine de mort. 
Prime de charbon pour les chefs d’établissements et les recteurs. Jusqu’à 2.000 euros annuels pour les chefs d’établissements, et 7.000 pour les recteurs. Objectifs attendus : une hausse de 75 % des passages en classe supérieure, quel que soit le niveau des élèves. Les enseignants qui vont se retrouver au feu face à ce type de clientèle sont, en revanche, exclus du champ des primes. 
Le cap des quatre millions de chômeurs a été franchi en 2010. En hausse de 5 % sur l’année. Lors d’une grande émission télévisée en janvier 2009 Nicolas Sarkozy avait annoncé qu’il y aurait de bons chiffres pour l’emploi en 2010. Quant Figaro, il titrait le 22 décembre dernier, je cite : « Emploi, la reprise se confirme ». 

Kemi Seba annonce son retour prochain pour le Sénégal. Pour le président du mouvement des « damnés de l’impérialisme », je cite : « L’Occident en général et la France en particulier, n’a pas les moyens d’accueillir décemment les gens sur son territoire. Il est préférable de faire retour en Afrique pour construire un chez soi sûr » Une vraiment bonne idée…

Volte-face de la commission des Affaires sociales du Sénat : la proposition de loi sur l'euthanasie a finalement été rejetée par les sénateurs. Le député UMP Jean‑Marc Nesme a été très actif dans ce revirement. Laurent Wauquiez, Xavier Bertrand, Gérard Larcher et François Fillon ont fini par s'exprimer publiquement contre cette proposition de loi. Ont également pesé, la mobilisation des mouvements pro-vie qui ont organisé des manifestations médiatiques dans 70 villes de France, l'ordre des médecins qui a rappelé que les soignants n'ont pas vocation à donner la mort, sans oublier quelques évêques qui ont dénoncé cette proposition. Cette bataille parlementaire a également mis en évidence le militantisme actif et discret des réseaux francs‑maçons en faveur de l’euthanasie. L'Association pour le droit de mourir dans la dignité, leur fer de lance, dispose d’une grande visibilité médiatique au travers d’un bon réseau d’hommes politiques, écrivains, universitaires, scientifiques, journalistes, tels que Michel Rocard, Noël Mamère, André Comte‑Sponville, Michel Onfray, Nathalie Baye ou encore Mireille Dumas  
Monde 
L'Egypte prend-elle le chemin de la Tunisie ? Des manifestations hostiles au pouvoir égyptien ont eu lieu à l'initiative de mouvements d'opposition s'inspirant de la révolte tunisienne. Barack Obama a pressé le gouvernement égyptien, je cite : « de mener des réformes politiques, économiques et sociales qui peuvent améliorer sa vie et aider à la prospérité de l'Égypte ». La Maison Blanche a également appelé le gouvernement d’Hosni Moubarak à lever l'interdiction de manifester. Cela après l’arrestation, à Assiout, d’environ 500 personnes, dont 121 membres de l'organisation islamiste des Frères musulmans, officiellement interdite mais tolérée. La prochaine élection présidentielle aura lieu en septembre. Les milieux d’affaires soutiennent Gamal Moubarak, 47 ans, le fils de l’actuel président, face à la « vieille garde » liée à l’armée. 

Lors de sa visite officielle aux Etats-Unis, Hu Jintao a tenu la dragée haute à ses hôtes américains. Face à une Amérique fragilisée par une crise financière de grande ampleur, le président chinois n’a rien concédé sur le Tibet, la Corée du Nord, les droits de l’homme et Taïwan. Il a durci le discours traditionnel de la Chine sur le caractère indésirable de la présence militaire américaine en Asie. Aucune concession non plus sur le taux de change du yuan, outrancièrement avantageux pour Pékin. Sur l’accès du marché intérieur chinois, Hu Jintao a déclaré que des conditions préférentielles étaient prévues pour les entreprises qui apportaient de nouvelles technologies en Chine, appel du pied pour de nouveaux transferts de technologie. 

Croissance accélérée de la population musulmane dans le monde. Selon une étude publiée hier par l’institut américain Pew Forum on Religion and Public Life, la population musulmane va croître deux fois plus vite que les autres au cours des vingt prochains années et constituera plus d’un quart des habitants de la planète. En 2030, les musulmans constitueront 26,4 % des 8,3 milliards d’êtres humains. En Europe, l’institut américain prévoit que la population musulmane passera de 44 à 58 millions, soit 8 % des Européens. La Belgique et la France verront la part des musulmans atteindre un pourcentage à deux chiffres. 

La France approuve le projet de clôture entre la Grèce et la Turquie‏. La France soutient la construction d'une clôture à la frontière gréco‑turque afin de contrer l'immigration clandestine, a déclaré hier à Athènes le ministre français de l'Intérieur Brice Hortefeux. Fin 2010, les autorités grecques ont annoncé leur intention d'installer une clôture de 12,5 km le long de la frontière terrestre avec la Turquie. Un geste très minimaliste, pourtant critiqué par plusieurs associations et organisations de défense des droits de l'homme. Chaque année, des centaines de milliers d'immigrants passent par cette zone pour entrer dans l’Union Européenne. 

Le tribunal constitutionnel fédéral de Karlsruhe défend les libertés allemandes. Le tribunal fédéral de Karlsruhe a cassé une décision du tribunal constitutionnel de Munich interdisant une publication au seul motif qu’elle était, je cite : « D’extrême droite ». Le tribunal fédéral considère que l’expression « extrême droite » n'a pas de valeur juridique mais purement polémique. Ce jugement fait suite à d'autres décisions étonnantes : sur la souveraineté inaliénable de l'Allemagne ; ou encore sur le dimanche interdit au commerce car la constitution allemande se réfère explicitement à la tradition chrétienne dominicale. 
