KIOSQUE COURTOIS 
(Semaine du 21 février au 27 février 2011) 
France 
Devant l’échec du multiculturalisme, Nicolas Sarkozy lance un débat sur l’islam. Un débat annoncé par Jean‑François Copé, secrétaire général du parti majoritaire, qui prévient, je cite, qu’« il ne faut pas laisser un tel sujet dans les seules mains du Front national ». Alors que Benoist Apparu, secrétaire d'Etat chargé du logement, a proposé très récemment de faire financer les mosquées sur fonds publics, Marine Le Pen, créditée de 22 % d’intentions de vote au premier tour des présidentielles 2012, parle d’un « enfumage général » du président de la République, incapable, je cite encore : « d'endiguer une immigration massive » qui est à l'origine de « l'islamisation galopante de la France ». Les stratèges élyséens entendent attiser les dissensions entre « islamophiles » et « laïcs » au sein du PS. Des « laïcs » qui pourraient, pour beaucoup, être tentés par un vote mariniste. La présidente du Front national a par ailleurs accusé le gouvernement de cacher les chiffres de l'immigration. L’immigration en France, je cite : « est volontairement accélérée dans un processus fou dont on se demande s'il n'a pas pour objectif le remplacement pur et simple de la population française ». Fin de citation. Avec 200 000 titres de séjour accordés par la France en 2010, l’immigration fait ainsi un bond record de 13 % par rapport à 2009.

Dominique Strauss‑Kahn impliqué dans une affaire d’escroquerie internationale d’un montant de 22 milliards de dollars. En 1991, au lendemain de la 2e guerre du Golfe, les puits de pétrole du Koweït sont en feu. Une société française, dirigée par un chercheur libanais, Joseph Ferrayé, soumet aux autorités koweitiennes un devis d’un montant de 22 milliards de dollars. Arrivé sur place pour défendre ce devis, Christian Basano, un associé de Joseph Ferrayé s’aperçoit que leur société venait d’être doublée par une autre société, française, Horwell, une filiale de l’IFP (Institut français du pétrole), qui a frauduleusement exploité les brevets déposés par Joseph Ferrayé. A l’époque des faits, DSK est ministre délégué auprès du ministre d’Etat chargé de l’Industrie et du Commerce extérieur. C’est à ce titre qu’il a écrit personnellement au ministre koweitien du pétrole pour lui vanter l’expérience d’une société en réalité quasiment fantôme, la fameuse société Horwell. Il était par ailleurs aisé au même Strauss‑Kahn d’avoir accès aux brevets que Joseph Ferrayé avait déposés auprès de l’INPI (Institut national de la propriété industrielle) puisque l’INPI, tout comme l’IFP, est précisément l’un des services qu’il chapeautait. Touchante preuve d’amour conjugal, c’est en sa qualité d’épouse du ministre que le 12 mai 2000 sur TF1, Anne Sinclair fait intégralement censurer un reportage sur l’extinction des puits de pétrole du Koweït. Strauss‑Kahn a été assigné par MM. Ferrayé et Basano devant le Tribunal de grande instance de Paris, lequel va diligenter une enquête approfondie sur l’affaire dans les prochains mois. 

Eric Zemmour, condamné par la 17e Chambre. Lors d’une émission de l’amuseur public Ardisson sur la chaîne commerciale Canal+, Eric Zemmour avait affirmé, je cite, que « la plupart des trafiquants sont noirs et arabes, c’est comme ça, c’est un fait ». Fin de citation. Ce lien entre immigration et délinquance est un fait d’évidence comme l’a honnêtement reconnu l’ancien ministre socialiste de l’Intérieur Jean Pierre Chevènement, je cite : « Il suffit, comme j'ai eu l'occasion de le faire, de consulter les listings de la Direction centrale de la Sécurité publique du ministère de l'Intérieur, pour s’apercevoir que plus de 50 % des infractions constatées sont imputables à des jeunes dont le patronyme est de consonance africaine ou maghrébine ». Les habituelles ligues de vertu de la République se sont félicitées de cette condamnation. Pascale Boistard et Mehdi Ouraoui, secrétaires nationaux du Parti socialiste, ont demandé qu’Eric Zemmour ne puisse plus être employé par France Télévisions et RTL. Marie‑Bénédicte Allaire, vice‑présidente de la Société des journalistes de RTL, a lâché son confrère.
Le grand patronat fait son beurre avec la main‑d’œuvre immigrée. Diffusé le 3 février dernier sur France 2 dans l’émission Envoyé spécial, le sujet Les nouveaux esclaves de la route pointe du doigt la politique salariale du leader du transport routier européen, Norbert Dentressangle. Le président du syndicat national CFTC du groupe y explique que, je cite « des milliers de personnes sous régimes fiscaux roumains, portugais ou polonais travaillent au sein du groupe. En même temps, en sept ans, plus de 2.000 postes de conducteurs sous contrat français ont été supprimés. » Raison : les rémunérations vont du simple au triple. Autre exemple : A Flamanville, en Basse-Normandie, un tiers des 3.200 ouvriers travaillant à la construction du réacteur EPR sont étrangers. Pour le délégué de la CGT de Bouygues, je cite : « 1.800 Français s’étaient inscrites sur le chantier en 2007, mais Bouygues n’a recruté qu’à peine 10 % de ces candidats ». Là aussi, cherchez la rentabilité financière. 
Le syndicat CGT des agents territoriaux de la mairie de Nilvange, en Moselle, a été suspendu par la centrale de Montreuil. Cela parce que son responsable était candidat du Front national (FN) aux élections cantonales de mars. Dans un communiqué, le responsable de la fédération CGT déclare, je cite : « Les 26 adhérents du syndicat de Nilvange ayant dans leur majorité refusé de désavouer leur secrétaire général, la fédération a décidé, conformément aux statuts confédéraux et fédéraux, la suspension immédiate de l’affiliation du syndicat de Nilvange ». Le cégétiste et candidat frontiste, Fabien Engelmann, a indiqué qu'il était passé du Nouveau parti anti-capitaliste au nouveau Front national de Marine Le Pen avec le soutien de ses camarades de section. Pour Fabien Engelmann, interrogé sur Nouvelles de France, je cite : « Si vous saviez le nombre d'adhérents de la CGT qui sont au Front national ou qui votent pour lui ! Dans une, voire deux semaines, des dizaines d'adhérents de la CGT vont faire leur "coming out". Ce sera du "jamais vu" ! Comme moi, ils ont compris que le FN n'était pas le diable et que Marine Le Pen a un discours plus social que celui d’Olivier Besancenot. » 
Les agriculteurs ont manifesté au sein du Salon de l’agriculture, afin d’alerter l'opinion sur les problèmes de leur profession. La grande majorité d’entre eux a un revenu mensuel inférieur à 800 euros. Une situation d’autant plus scandaleuse qu’un immigré qui n’a jamais travaillé en France est en droit de réclamer de l’Etat une retraite de 708 euros mensuels ! Les éleveurs de l’Ouest ont multiplié les opérations coups de poing. Sur neuf camions arrêtés, sept transportaient de la viande venant d’Allemagne, alors même que l'Ouest est la première région productrice de viande. Dettes, perte d’identité : les paysans français sont dans une grande détresse morale et financière. Chaque année, quelque 600 d’entre eux se suicident, soit un taux environ 3 fois supérieur à celui des cadres. 
Les effets délétères de la diplomatie à la Sarkozy. Selon un ancien ministre mexicain, je cite : « Florence Cassez ? On l’aurait bien laissé partir en France avant le printemps 2011, conformément à la convention de Strasbourg que nous avons imprudemment signée. Mais Sarkozy nous insulte. Delanoë nous conspue. Alliot‑Marie en rajoute des tonnes face à son Parlement. Ce sont eux, et personne d’autre, qui viennent de condamner la petite Française à la perpétuité ! »  Avec l’annulation de l’année du Mexique en France qui torpille de nombreuses expositions organisées par les musées français en collaboration avec le monde culturel et scientifique mexicain, les dégâts collatéraux de l’arrogance française sont énormes.
Emploi : l’association « Produit en Bretagne » mise sur le localisme‏. Regroupant 260 entreprises réparties sur les cinq départements bretons, le label Produit en Bretagne propose 3.300 produits distribués dans toute la France. Il a pour objectif de responsabiliser le consommateur en l’invitant à adopter un mode de consommation qui favorise les produits locaux et la qualité, afin de préserver l’emploi local et l’environnement. Pour l’association, je cite : « La logique, c’est de commencer par choisir des produits fabriqués près de chez soi ». 
Al Kindi, la première cité scolaire musulmane de France, qui accueille 430 élèves depuis la rentrée 2010, du CP à la terminale, entrera le 5 mars dans sa cinquième année d'existence. Ce qui lui ouvre théoriquement le droit au conventionnement avec l'Education nationale. Les enseignements dispensés à Al Kindi visent avant tout au respect et à l'apprentissage de la culture et de la religion musulmanes. L'établissement propose des cours d'arabe dès la sixième. 
Le Camp des Saints, le livre prophétique de Jean Raspail, écrit voici quelque trente ans et récemment réédité, devient-il réalité sous nos yeux ? L’organisme de sécurité de l’Union européenne, Frontex, prévoit en effet à brève échéance un million et demi de clandestins débarquant sur le sol européen en provenance des pays du Maghreb, ce qui pour le ministre italien de l’Intérieur, je cite : « mettrait à genoux n’importe quel Etat ». Son collègue des Affaires étrangères a parlé ces derniers jours d’« exode biblique » Un tiers des sept millions d'habitants de la Libye sont originaires d'Afrique subsaharienne et n’attendent qu’une brèche pour traverser la Méditerranée. 
Monde 
Après avoir paré la « révolution des jasmins » de toutes les vertus et accablé Ben Ali de tous les vices, la grosse presse commence à ouvrir les yeux. Pour n’importe quel observateur tant soit peu objectif, difficile en effet de reconnaître la Tunisie. Petit pays que l’on voyait tranquille, stable, socialement libre à défaut de l’être politiquement, la Tunisie s’enfonce dans une insécurité et une crise économique qui laissent la population profondément désemparée. Des centaines de milliers de Tunisiens, des classes populaires mais aussi des classes moyennes, s’apprêtent à prendre le chemin de l’exil. Les intellectuels français s’en consolent en voulant croire qu’il n’y a pas actuellement en Tunisie de menace islamique. Mais, alors que Ben Ali l’avait réduit au silence, Ennahba, le parti islamique tunisien refait surface et travaille le terrain. Son chef, Rached Ghannouchi, rentré de 20 ans d’exil, a noué des liens serrés avec le FIS algérien et l’AKP turc, et compte sur une victoire électorale, sur le modèle du FIS en 1990. Faits inimaginables du temps de Ben Ali, une mosquée vient d’ouvrir ses portes au sein même de l’université de Tunis et des femmes voilées, parfois à l’afghane, se promènent impunément dans les rues des grandes villes du pays. 
Les activités terroristes dans le Caucase russe (entre autre la Tchétchénie) sont en grande partie financées par des fonds générés par la vente de drogue. Selon Nikolaï Tsvetkov, directeur adjoint du Service fédéral russe de contrôle des stupéfiants, je cite : « Le regain d'activité terroriste auquel nous assistons dans le Caucase du Nord est en grande partie financé par les narcodollars ». 

400 milliards de dollars. C’est le chiffre des ventes d’armes en 2009, en hausse de 8% sur 2008, selon l'institut international indépendant, le Sipri. La France est le quatrième exportateur mondial d’armements, derrière les Etats-Unis (près de 50% du total), le Royaume-Uni et la Russie, et juste devant Israël. 
Nous saluons la mémoire du journaliste et écrivain français Jean Lartéguy, décédé mercredi, à l'âge de 90 ans. Correspondant de guerre en Corée et en Indochine, grand reporter à Paris-Presse puis à Paris Match, prix Albert Londres pour ses articles sur la guerre d'Indochine, immortel auteur des "Centurions", des "Mercenaires" et des "Prétoriens". Jean Lartéguy, présent !
