KIOSQUE COURTOIS 
(Semaine du 7 mars au 13 mars 2011) 
France 
Marine Le Pen arrive en tête dans plusieurs sondages pour l’élection présidentielle de 2012. Le Parisien publiait dimanche un sondage plaçant Marine Le Pen en tête avec 23 % des intentions de vote, suivie par Nicolas Sarkozy et Martine Aubry avec 21 %. François Bayrou, Eva Joly et Dominique de Villepin n’atteignent pas 10 %. Les autres sont à moins de 5 %. Nouveau sondage Harris Interactive, mardi : avec 24% d'intentions de vote, la présidente du FN arrive en tête au 1er tour de la présidentielle dans tous les cas de figure. Dans l'hypothèse d'une candidature Strauss-Kahn, Nicolas Sarkozy, 3e, serait éliminé dès le premier tour. Panique dans l’Etablissement : des sénateurs UMP et PS souhaitent un encadrement législatif des sondages. En un an Marine Le Pen a évolué de 11/12 % des intentions de vote à 20/25 %. Jamais Jean‑Marie Le Pen n’avait bénéficié de tels scores. Marine Le Pen, chef d’un parti ostracisé depuis sa création en 1973, bénéficie en particulier du discrédit qui plombe l’UMPS. Tous les sondages réalisés depuis 2009 ont montré une hausse du capital de sympathie dont bénéficie le Front parmi les 20-30 ans. En phase avec l’opinion publique, le Front national est le seul parti qui a d’ores et déjà son programme et son candidat. Une sérénité qui tranche avec le sauve-qui-peut qui secoue la majorité présidentielle : pour les prochaines cantonales, de très nombreux candidats du parti majoritaire ont ainsi fait purement et simplement disparaître le logo de l’UMP de leurs affiches et de leurs documents de campagne ! Quant au Parti socialiste, Martine Aubry semble totalement dépassée par les événements, Dominique Strauss-Kahn hésitant, quant à lui, et on le comprend, à quitter son luxueux appartement des rives du Potomac à Washington, pour venir affronter les électeurs français. 
Marine encore… la présidente du Front vient d'annoncer qu’elle se rendrait sur l’île de Lampedusa. Cette île italienne au sud de la Sardaigne qui voit débarquer des vagues d’immigrés clandestins fuyant les troubles politiques en Afrique du Nord. Marine sera accompagnée par le ministre italien de l’Intérieur, Roberto Maroni, membre de la Ligue du Nord, une organisation de droite nationale et européenne italienne. A Lampedusa, le maire, lui aussi membre de la Ligue du nord, salue le déplacement de la présidente du Front, affirmant, je cite : « C’est la première parlementaire européenne qui prend le temps de venir comprendre sur le terrain l’urgence humanitaire à laquelle Lampedusa doit faire face ». Marine Le Pen s'exprimera sur, je cite ; « L'incapacité de l'Union européenne à juguler le déferlement migratoire qui frappe l'île ». 
Marine Le Pen toujours : Radio J a été l’objet de fortes pressions pour annuler une invitation faite à la présidente du Front national. Marine Le Pen parle, je cite, de « menaces de mort reçues par Radio J » ajoutant que les groupes de pression à l’origine de cette annulation, je cite encore : « Devraient avoir honte, et [...] s'attaquer au véritable antisémitisme qui sévit en France et se développe par l'intermédiaire d'organisations comme les Frères musulmans ». Fin de citation. Le CRIF, pointé du doigt à mots couverts par Marine Le Pen, est loin de représenter l’opinion de la communauté juive sur la présidente du Front. Un journaliste israélien indépendant, Jacques Benillouche, signale pour sa part une percée de Marine en Israël où un courant de sympathie se développe à son égard dans la communauté francophone. 
L'UMP engluée dans les affaires. Alors que les sondages donnent Marine Le Pen au plus haut, le procès de Jacques Chirac ouvert lundi a été renvoyé au mois de juin. Par ailleurs, Edouard Balladur se voit, lui aussi rattrapé par les juges. Saisis d’une information judiciaire concernant les marchés d’armement signés par le gouvernement en 1993 et 1995, les juges évoquent, comme source de financement de la campagne de Balladur en 1995, l’existence de rétro-commissions lors de la vente de sous-marins au Pakistan, une affaire qui pourrait avoir coûté la vie à onze ingénieurs français, tués en 2002 dans un attentat à Karachi. Sarkozy, qui a toujours déclaré tout ignorer de l’affaire, était à l’époque porte-parole et proche conseiller d’Edouard Balladur dans le QG duquel se côtoyaient Brice Hortefeux, Frédéric Lefebvre, Michel Barnier, François Fillon, François Léotard, etc. D’autre part, l’UMP a annoncé mercredi que le siège du parti avait été perquisitionné dans le cadre de l’affaire Eric Woerth. Rappelons que l’ancien ministre est soupçonné de conflits d’intérêts et de financement politique illégal. L’ancien conseiller pour la Justice du président Sarkozy, Patrick Ouart, a également été interrogé par la brigade financière. Enfin, jeudi, le Colonel Kadhafi affirmait via l’agence officielle libyenne Jana, que la révélation d'un, je cite, « grave secret » pourrait entraîner la chute du président français. Ces révélations du régime Kadhafi seraient liées au financement de la campagne électorale de Nicolas Sarkozy en 2007. 
La CGT et Force Ouvrière excluent leurs adhérents coupables de sympathies frontistes. Le syndicat Force Ouvrière a retiré son mandat de délégué régional à une de ses adhérentes, Annie Lemahieu. L’adhérente sanctionnée était membre du syndicat Force Ouvrière depuis 1980, déléguée régionale de FO pour le personnel civil des armées. Elle a annoncé son intention de poursuivre le syndicat en justice. Rappelons que Fabien Engelmann, qui occupait les fonctions de secrétaire de la fédération de Nilvange, en Moselle, a de son côté été exclu de la CGT pour s’être présenté aux cantonales sous les couleurs du Front national. La CGT a, dans la foulée, exclu l’ensemble des 26 adhérents du syndicat de Nilvange qui ont refusé de désavouer leur secrétaire général. 
Lies Hebbadj avait défrayé la chronique en 2010. De nationalité française, Hebbadj a quatre femmes dans quatre maisons différentes et 17 enfants. En trois ans Hebbadj a perçu 175.000 € d’allocations diverses. Un cas parmi bien d’autres. Selon un député UMP, je cite : « La fraude sociale est d’une telle ampleur qu’elle constitue un problème de société ». Au total la fraude sociale représenterait entre 5 et 15 milliards d’euros par an, dont 2 milliards pour les seules allocations familiales. L’Aide Médicale d’Etat quant à elle, existe depuis 10 ans et prend en charge les soins des étrangers en situation irrégulière. Les bénéficiaires de l’AME ne cotisent pas, n’ont aucun ticket modérateur et ne paieront qu’un droit de timbre de 30 € à partir de 2011. Le coût de l’AME progresse de 15 % par an et représentera près de 600 millions d’€ en 2011, soit à peu près le coût du bouclier fiscal. 
Les députés UMP ont renoncé mardi à étendre la déchéance de nationalité aux meurtriers de policiers. Cette mesure était directement inspirée du discours prononcé par Nicolas Sarkozy à Grenoble l’été dernier. Elle visait à déchoir de leur nationalité les personnes devenues françaises depuis moins de 10 ans, et s’étant rendues coupables d’un crime envers un représentant de l’autorité publique. Au Parti socialiste, on se déclare très satisfait du retrait de la mesure, la vie d’un flic ayant sans doute encore moins d’importance au PS qu’à l’UMP. 
Monde 
Les députés européens se sont octroyés, jeudi par un vote, 1 500 € de budget mensuel supplémentaire pour la rémunération de leurs assistants. Ils disposaient déjà, à cet effet, de près de 20.000 €, qui s'ajoutent aux 8.000 € de leur rémunération personnelle. Proposé par le Parti populaire européen dont est membre l'UMP, ce projet a été approuvé par les socialistes européens. Bel exemple de connivences UMPS. Les autres groupes s'y sont opposés. Ce cadeau, fait sur le dos des contribuables, constituera une charge supplémentaire de 13 millions d'euros par an. La Nomenklatura ne connaît pas la crise. 
Le ministre israélien des Affaires étrangères, Avigdor Libermann a été reçu lundi au Vatican. Il y a notamment déclaré que, je cite : « La voix morale du Vatican est d'une importance cruciale, [particulièrement] face aux tentatives internationales pour prévenir le danger que l'Iran représente pour la paix mondiale ». Il s'est réjoui des positions de Benoît XVI dans le second tome de son livre Jésus de Nazareth, qui est sorti en librairie jeudi, dans lequel le pape réaffirme que le peuple juif n'est pas responsable de la mort du Christ. Rappelons que Lieberman a naguère déclaré vouloir, je cite, « noyer les Arabes israéliens dans la Mer morte », et régler le problème de la bande de Gaza, je cite encore, « comme les Etats-Unis ont réglé le problème japonais en 1945 », allusion on ne peut plus limpide à l’utilisation de la bombe atomique contre des civils. Toutes choses qui n’empêchent pas Avigdor Liberman d’être ministre des Affaires étrangères de l’Etat hébreu. 
Les stupéfiants d’origine afghane inondent la Russie : le ministre russe des Affaires étrangères dénoncent « l’inaction » des Etats-Unis. Je cite : « Même un non‑spécialiste sait que les stupéfiants provenant du pavot à opium, qui sont les plus répandus en Russie, sont produits en Afghanistan, où des contingents militaires des Etats‑Unis et de leurs alliés se trouvent depuis 2001. La société russe se demande si les contingents étrangers sont vraiment capables de faire face aux producteurs et trafiquants de drogue. » Fin de citation. Pour se constituer une base sociale, les américains ont laissé les paysans cultiver le pavot qui leur rapporte beaucoup plus que la culture traditionnelle. La production d’opium à partir du pavot nécessite des laboratoires que ne possèdent pas les paysans afghans. Chaque année, la drogue afghane fait plus de 100.000 morts dans le monde. 
Le ministre israélien de la Défense Ehoud Barak a déclaré mardi qu'Israël pourrait demander 20 milliards de dollars supplémentaires d'aide aux Etats-Unis. Dans une interview accordée au Wall Street Journal, Barak affirme qu’il s’agit d’une demande essentielle pour qu’Israël puisse se prémunir contre les menaces potentielles liées aux changements au Proche‑Orient.  L’Etat hébreu consacre 9 % de son PNB à la Défense (17 milliards de dollars) et devra, selon le ministre, encore augmenter ses dépenses sur le long terme. 
De nouveaux affrontements en Egypte entre coptes et musulmans. Dans la nuit de mardi à mercredi, des heurts violents ont éclaté à Moqattam, quartier copte du Caire, faisant onze morts et une centaine de blessés. Les coptes constituent 10 % de la population égyptienne, une minorité en butte à une véritable politique de discrimination de la part des autorités égyptiennes. 
Libye : les troupes gouvernementales reprennent l'avantage. Les troupes loyalistes ont repris mercredi possession de Ben Jawad, au centre du pays, puis jeudi de l’important port pétrolier de Ras Lanouf, à l’est. Le colonel Kadhafi a dépêché un émissaire au Caire pour plaider sa cause auprès de la Ligue arabe. Le président français a proposé jeudi à l'Union européenne des frappes aériennes, naturellement « ciblées », contre les forces loyalistes. La Russie et la Chine se sont déclarées opposées à ces bombardements au nom de la non‑ingérence. Jeudi également, la France a reconnu le Conseil national libyen de transition (l’opposition à Kadhafi) comme le seul représentant légitime du pays, et a envoyé son ambassadeur à Benghazi où siège le Conseil. Une action d’éclat par laquelle Sarkozy souhaite faire oublier la grotesque visite de Kadhafi à Paris en 2007. Le ministre italien de l'Intérieur, Roberto Maroni, membre de la Ligue du Nord, parti italien identitaire et anti‑immigration, a clairement mis en garde contre une intervention qui, je cite « Pourrait mener à une troisième guerre mondiale ». Maroni a également averti les Américains. « Nous devons nous assurer que la Libye ne devienne pas un nouvel Afghanistan : il faudrait que les Américains se calment », a déclaré le ministre Maroni qui s’est dit préoccupé par l’arrivée massive de réfugiés maghrébins en Europe. 
Enfin, l’ensemble des équipes de la réinformation de Radio Courtoisie présente au peuple japonais et à ses autorités ses sentiments les plus sincèrement attristés à la suite de l’épouvantable catastrophe qui ravage le pays. Nos prochaines éditions reviendront naturellement sur cette tragédie. 
