KIOSQUE COURTOIS 
(Semaine du 23 février au 1er mars 2015) 

France 
Quand l’agriculture est en crise, les hommes politiques se font filmer… au salon de l’Agriculture 
Le salon de l’Agriculture est devenu une grande manifestation politico‑médiatique. A défaut de gouverner, il s’agit de se faire voir ! 
4 heures pour Macron, 
5 heures pour Vallaud‑Belkacem et Sarkozy, 
6 heures pour Valls,

7 heures pour Juppé, 
8 heures pour Hollande, 
9 heures pour Le Maire et Marine Le Pen. 
Fermez le ban ! 
De l’esbroufe qui cache des problèmes réels, comme en témoigne Sébastien Huyghe 
Selon le porte‑parole de l’UMP, « l’embargo russe est une catastrophe ». Cette mesure qui touche les importations agricoles européennes représente pour le secteur une perte de près d’un milliard d’euros. Rappelons qu’environ 10 % des exportations agricoles européennes sont habituellement effectuées en direction de la Russie. Elles ont été interrompues en réponse aux sanctions prises par l’Union européenne contre la Russie à la suite de la crise ukrainienne. 
Semaine noire pour la liberté d’expression 
Dimanche, l’Union nationale des étudiants juifs tenait des assises sur « la lutte contre la haine sur Internet ». « La haine sur Internet » est un terme de novlangue pour désigner les propos politiquement incorrects : la critique de l’immigration ou de l’Etat d’Israël est considérée comme telle. Devant un public clairsemé, mais beaucoup de journalistes, l’UEJF a milité en faveur d’une censure privée. C’est-à-dire du retrait automatique des contenus litigieux par les fournisseurs d’accès Internet. Un représentant de Facebook en France était présent. Christiane Taubira a conclu la manifestation en promettant en plus un renforcement de la loi. 

Pendant ce temps-là Bernard Cazeneuve, le ministre de l’Intérieur, était aux Etats‑Unis 

Oui. Pour rencontrer les géants de l’Internet, Google, Facebook, Microsoft et tenter de les convaincre de contrôler les contenus. Officiellement, c’est pour lutter contre le terrorisme. 

Et lundi 23 février, Hollande a présidé le dîner du CRIF 
Le dîner le plus cher et le plus chic de l’année. Le plus cher : 900 € le couvert. Le plus chic aussi : les principaux dirigeants politiques (Front National exclu), les grands journalistes, les forces économiques, les plus hauts magistrats, les grands dirigeants de la police étaient tous là. 

Hollande a annoncé l’aggravation de la répression des délits d’opinion 
Oui, Hollande veut sortir de la loi de 1881 sur la presse les délits, je cite : « D’antisémitisme, de racisme, d’homophobie ». C’est‑à‑dire le plus souvent la simple expression d’une opinion dissidente. Bref, Hollande veut enfermer ceux qui pensent mal dans la cage aux phobes ! 

Quelles seraient les conséquences d’une telle décision ? 
La perte des garanties procédurales qu’accorde la loi de 1881. Des garanties qui protègent les libertés notamment en limitant les pouvoirs de perquisition et en en rendant impossible la prison préventive. Le dîner du CRIF ne coûte pas cher qu’à ses invités, il coûte cher aussi à la liberté. 
L’hebdomadaire Rivarol a publié un « scoop », pardon une exclusivité 
Rivarol a annoncé la condamnation à deux ans de prison ferme du révisionniste Vincent Reynouard. Vincent Reynouard avait publié des vidéos contestant les jugements du tribunal pénal international de Nuremberg. Un tribunal correctionnel – celui de Coutances - l’a donc déclaré coupable pour avoir contrevenu à la loi Gayssot. Une décision d’importance – deux ans de prison ferme – pour un délit d’opinion dont ni l’AFP, ni aucun média n’ont rendu compte. 

Une forme d’omerta 

Que Rivarol a brisée. Précisons toutefois qu’en application de la loi sur la presse la peine de Reynouard ne sera exécutoire que si elle est confirmée en appel et en cassation. Il est tout de même inquiétant de constater qu’en France on risque la prison pour de simples conférences filmées. Seuls les révisionnistes sont aujourd’hui concernés mais si la machine à réprimer s’emballe d’autres mal pensants pourraient être touchés… 

Chez Laurent Ruquier, omerta sur les martyrs chrétiens 
« Je suis copte ». Cette affirmation de Léa Salamé a jeté un grand froid sur le plateau de l’émission On n’est pas couché. La journaliste rappelait ainsi le martyr des 21 coptes enlevés et égorgés mi-février par l’Etat islamique. Une affirmation plus déterminée que le slogan « Je suis Charlie », mais ignorée du présentateur, qui n’a pas relevé. 

La hausse de la fiscalité locale va se poursuivre 
En 2014, la masse salariale des collectivités locales a progressé de 4 %. En raison de l’explosion des dépenses des intercommunalités. Une superstructure nouvelle voulue par le souverainiste Chevènement en 1998 et qui ne cesse de coûter toujours plus d’argent. 
Pour aider les collectivités à faire face, le gouvernement a relevé les bases fiscales de 0,9% en 2015 
Mais de nombreuses collectivités ont déjà annoncé qu’elles iraient plus loin et augmenteront le taux de la taxe foncière et de la taxe d’habitation. Ce sera le cas de Strasbourg, Bordeaux et Lyon. 
Les caméras, oui, mais pas pour tous… 
Les rédacteurs en chef de France Télévisions Sud‑Ouest ont reçu le 10 février dernier une note sur, je cite : « Les reportages dans les quartiers sensibles ». Au menu : ne pas accepter de se laisser filmer pendant leur travail, pour éviter toute « utilisation malveillante » sur Internet. Limiter au strict nécessaire les reportages « dans les quartiers dits sensibles ». Reportages par ailleurs « déconseillés ». Utiliser « des véhicules « non siglés », y aller en équipe, et utiliser « les services d’un "contact" sur le terrain ». Dans les pays en guerre, ce contact s’appelle un « fixeur », et ses services se monnaient. 
Contrairement à la classe politique, la direction de France Télévisions a donc parfaitement intégré l’existence de zones de non‑droit. 

Monde 
La Grèce dans les clous du politiquement correct 

C’est en tout cas le point de vue du journal Le Monde qui a consacré deux « unes » de suite au gouvernement de Syriza.

Mercredi en titrant : « le gouvernement Tsipras se plie aux exigences de Bruxelles ».

Jeudi pour affirmer : « En Grèce, Tsipras suscite l’espoir des migrants »

Rappelons que le propriétaire du Monde est Matthieu Pigasse 

Avec Pierre Bergé et Xavier Niel, Matthieu Pigasse est le principal actionnaire du Monde. C’est aussi le patron de la banque Lazard pour la France et son vice-président pour l’Europe. A ce titre, il est consultant du gouvernement grec qu’il conseille sur la gestion de sa dette. 

L’Etat islamique saccage le patrimoine archéologique irakien 
Dans une vidéo diffusée jeudi, le groupe Etat islamique a mis en scène la destruction, à coups de masse et de marteau-piqueur, des collections du musée de Ninive à Mossoul : statues et fresques témoignaient de la richesse des périodes assyriennes, parthes et hellénistiques. 

C’est au perforateur que les vandales ont attaqué un imposant taureau ailé assyrien en granit, dont le jumeau est exposé au British Museum de Londres 
« Fidèles musulmans, ces sculptures derrière moi sont des idoles pour les peuples d’autrefois qui les adoraient au lieu d’adorer Dieu », a déclaré un jihadiste. Dimanche dernier, l’Etat islamique avait brûlé 8000 livres rares conservés à la bibliothèque de Mossoul. 
Face à cette « tragédie », l’Unesco demande une réunion de crise du Conseil de sécurité 
L’organisation musulmane est par ailleurs soupçonnée de se financer en partie par la revente au marché noir d’antiquités pillées dans les zones qu’elle contrôle. 

L’entreprise Gemalto victime d’une cyber attaque américaine 
L’entreprise d’origine française Gemalto est la plus importante du monde sur le marché des cartes à puce. Elle dispose de 40 usines dans le monde et vend des milliards de cartes SIM par an, soit près de la moitié du marché.

Le site The Intercept, analysant les fuites d’Edward Snowden, a révélé que Gemalto avait fait l’objet d’une attaque massive des services américains. Elle visait à voler les clés de cryptage des cartes, pour accéder ensuite illégalement aux données des usagers. 
Quelles ont été les réactions de notre classe politique ? 

Le silence ! 
Un silence dénoncé comme assourdissant par le vice-président du Front National Florian Philippot. D’autant que l’Etat français, à travers la Caisse des dépôts, est le premier actionnaire de Gemalto, et que les Etats‑Unis sont présentés comme les alliés de la France… 
Au Danemark, ce sont 500 musulmans danois de papiers qui ont assisté aux funérailles d’Omar El‑Hussein 
Ce criminel de 22 ans d’origine palestinienne, né dans la capitale danoise, est l'auteur des attaques terroristes qui ont fait deux morts dans un centre culturel et une synagogue. Des photos circulant sur les réseaux sociaux montrent le rassemblement, qui est en fait une prière collective, dans le cimetière musulman de Brondby, à l’ouest de Copenhague. On y remarque aussi de nombreuses personnes pointant le ciel de l’index, signe de ralliement populaire pour les sympathisants de l’Etat islamique. Mais surtout PADAMALGAM. Ils sont venus pour soutenir la famille, disent-ils ! 

Enfumage autour de la synagogue d’Oslo 
Une chaîne humaine de 1000 personnes autour de la synagogue d’Oslo le 21 février dernier, pour dénoncer l’islamophobie et l’antisémitisme : telle était l’annonce claironnée par les médias de l’oligarchie. 

Sur les photos, une vingtaine de personnes se donnent la main, devant un rassemblement de quelques centaines de Norvégiens. Un simple plan du quartier montre qu’une cinquantaine de personnes suffisent à faire le tour de la bâtisse, mais que le tour du pâté de maisons, lui, fait environ 500 mètres. Cherchez l’erreur…

Quatre parlementaires français se sont rendus en Syrie 
Mercredi, le député UMP Jacques Myard — invité régulier de Radio Courtoisie — le sénateur UMP Jean-Pierre Vial et le sénateur UDI François Zochetto, se sont entretenus avec Bachar el-Assad. 
Le député PS Gérard Bapt, du voyage lui aussi, n’a pas assisté à cette rencontre.

Le Quai d’Orsay s’est empressé d’indiquer qu’il s’agissait d’une initiative personnelle, prise contre l’avis des autorités françaises. Désavoués par le gouvernement, ils ont été traités de « gugusses » par Nicolas Sarkozy. 
« J'aurais aimé que le gouvernement français les appuie », a regretté Florian Philippot. Un point de vue partagé par divers cadres de l'UMP. 
Le chiffre de la semaine 
c’est 69 % 
69 %, c'est la part de Français qui jugent, je cite : « Qu'il y a trop d'immigrés en France », selon l'enquête OpinionWay pour le centre de recherche de Sciences‑Po (Cevipof), parue jeudi [26/02]. 20 points de plus qu’en 2009. 69 %, c'est également la proportion de Français qui perçoivent l'Islam de manière négative. En outre, selon le directeur du Cevipof, je cite : « On trouve un tiers des Français en désaccord avec l’idée que les islamistes radicaux ne représentent qu’une petite minorité des musulmans de France ». 

Le bide de la semaine 
c’est Charlie ! 
… dont le dernier numéro ne se vend pas du tout. Après plusieurs semaines de sidération, les Français semblent avoir retrouvé un peu de sens critique. 

Deux bonnes nouvelles pour conclure ce kiosque courtois 
Le Pakistan a enfin reconnu la religion des Kalash 
Les Kalash sont un peuple de la famille indo-iranienne vivant dans trois vallées du Pakistan et en Afghanistan. De phénotype européen, polythéistes, ils fêtent le solstice d’hiver, l’arrivée de la belle saison début mai, et surtout le solstice d’été. 

Ils ont enfin été reconnus en tant que communauté religieuse ; mais cette reconnaissance arrive bien tard. En effet, soumis à des pressions sociales, économiques et politiques de la part des prédicateurs musulmans, la plupart des Kalash ont été convertis et assimilés, et il ne reste que quelques milliers de païens. 

Les Bobards d’or auront lieu le mardi 10 mars au théâtre Adyar 
Cet événement parodique organisé par la Fondation Polemia met à l’honneur les plus beaux mensonges de notre élite médiatique : bobard AFP, bobard balalaïka, Kapo d’or… Vous pouvez dès maintenant voter pour votre bobard préféré sur le site Internet des Bobards d’or et confirmer votre présence. Bonne humeur et ironie garanties ! 

