Kiosque courtois 
(Semaine du 13 au 19 avril 2015) 
(Extraits) 
Les chiffres de la semaine 
36 
C’est le nombre de Rafale que l’Inde achètera à la France. Moins que les 126 avions initialement annoncés. Mais ces Rafale seront intégralement fabriqués en France. 
50 %

C’est le pourcentage des 18/24 ans qui expriment leur désir de se lancer dans l’aventure entrepreneuriale. 13 % d’entre eux ont un projet concret, d’après un sondage Viavoice pour Indivest. 
2 milliards d’euros par an 

C’est le coût pour les Français des demandeurs d’asile, selon la Cour des comptes. Une dépense qui a augmenté de 60 % en 5 ans. 
Au passage, le rapporteur de la Cour des comptes fait part de son scepticisme à l’égard de la politique gouvernementale, je cite : « Le projet de loi sur la réforme de l’asile ne répond pas à la question centrale de la gestion des déboutés qui provoquent une embolie. » Car, à de rares exceptions, les déboutés du droit d’asile ne sont pas expulsés et continuent souvent de bénéficier de la manne publique. 
51% 

C’est le chiffre des Russes qui ne veulent pas de voisins LGBT, lesbiens, gays, bi et trans, selon l’institut NORC de l’Université de Chicago qui vient de publier un sondage sur la société russe. On y apprend aussi que les Russes, à 90 %, ne souhaitent pas de voisins toxicomanes ; à 76 %, de voisins alcooliques et à 62 % de criminels. 
1€ par an le m² à Paris 
C’est le loyer défiant toute concurrence fixé par la ville de Paris pour le local attribué au Conseil français du culte musulman dans le XVe arrondissement. Le loyer de ce local de 100 m² vient de passer de 28 000 à 100 € par an. Les impayés antérieurs ont été remis. Les élus de Paris assurent sans rire que le CFCM n’est pas une association cultuelle. 
908 898 € 
C’est le montant des subventions accordées pour rénover le musée de la franc‑maçonnerie du Grand Orient à Paris. 

Dynasties médiatiques 
Aux applaudissements de la classe politico‑médiatique, Hillary Clinton, épouse de l’ancien président Bill Clinton, se porte candidate à la présidence des Etats‑Unis. Elle risque de se confronter à Jeb Bush, fils de George Bush et frère de George Walker Bush. En 2000, Jeb Bush avait assuré l’élection de son frère en organisant la fraude électorale en Floride dont il était le gouverneur. 
En France, c’est une autre dynastie médiatique, la dynastie Le Pen, qui fait parler d’elle 
Jean‑Marie Le Pen a finalement renoncé à conduire la liste du FN en Provence‑Alpes‑Côte d’Azur. Il s’est retiré au profit de sa petite fille Marion Maréchal‑Le Pen qui a été investie hier par le bureau politique. Une fois de plus, le samouraï Bruno Gollnish, qui aurait pu prétendre à la candidature, a gardé son sabre au fourreau. 
Mais le feuilleton shakespearien n’est pas terminé ? 
Non. Le patriarche de Montretout est convoqué le 27 avril devant le bureau exécutif siégeant en Conseil de discipline pour répondre de son entretien à Rivarol. Reste à savoir si son état de santé lui permettra d’y assister : à 86 ans, il vient d’être hospitalisé. Il est au demeurant peu probable que Marine Le Pen exclut son père du FN et accorde ses dépouilles opimes à son premier‑lieutenant, Florian Philippot. 
D’autres difficultés sont en vue pour le Front National 
Une vaste opération de déstabilisation est engagée par le pouvoir socialiste à propos du financement de la campagne des législatives de 2012. Plus de 50 policiers, disposant d’écoutes téléphoniques massives, travaillent sous l’autorité d’un juge d’instruction : Aude Buresi, responsable et élue du syndicat de la magistrature. Des éléments de l’enquête à charge se retrouvent régulièrement dans le journal Le Monde. Sous la signature de Gérard Daviet et Fabrice Lhomme, deux « journalistes » — ça ne s’invente pas — qui ont leur bureau au palais de l’Elysée. Bonjour la justice politico‑médiatique ! 
L’Assemblée nationale a débattu du projet de loi liberticide sur le renseignement 
Un débat tenu selon la procédure d’urgence, pour une loi technique qui élargit considérablement les moyens des services de renseignement. 

Deux points préoccupent particulièrement les défenseurs des libertés 
D’abord, la mise en place par les services spéciaux de « boîtes noires »  auprès des fournisseurs d’accès Internet. Ces « boîtes noires » permettront de suivre et d’analyser toutes les connexions et toutes les données personnelles des Français. 

Ensuite, la légalisation des « ISMI catchers » : des appareils permettant d’identifier qui se trouve sur le lieu d’une manifestation à partir de l’identification des téléphones portables. 
Cazeneuve a avoué que la vie privée était remise en cause 
« Si vous voyez un seul article qui remet en cause la liberté publique, dites‑le‑moi. En revanche, il y a des articles qui remettent en cause la vie privée. » Or sans protection de la vie privée, il n’y a pas de libertés publiques possibles. 
C’est la mise place d’une société de surveillance, alors ? 
Valls, Le Drian, Cazeneuve sont des hommes du Grand Orient de France. Ils poursuivent le rêve robespierriste de surveillance générale de la population, avec l’appui de technologies nouvelles. Sous couvert de lutter contre le terrorisme, ils visent à contrôler leurs adversaires politiques : Cazeneuve a d’ailleurs explicitement visé les Identitaires. 
Mais il faut bien lutter contre le terrorisme ! 
Les moyens existent déjà : si Coulibaly avait effectué les peines de prison auxquelles il avait été condamné, il n’aurait pas commis l’attentat contre l’Hyper‑casher. 
Qui a combattu la loi Valls/Cazeneuve ? 
Pas les chefs de file UMP — Ciotti, Beshiza, Larrivé, Myard — qui ont pratiqué la surenchère liberticide. Mais d’autres députés sont plus réservés. L’ancien juge anti‑terroriste Alain Marsaud a dénoncé, je cite : « Cette loi [qui] peut, permettre une police politique comme nous n'en avons jamais vu. » Raison pour laquelle Marion Maréchal‑Le Pen s’y est vivement opposée. 
Profanation du cimetière de Castres : festival de novlangue 
A Castres, ce sont des tombes catholiques qui ont été profanées. Dans ces conditions, la majorité des médias a préféré parler de tombes « dégradées »  ou « vandalisées ». Le terme « profané » est réservé aux tombes juives et musulmanes, les seules jugées sacrées. Comme l’explique Madame Léridon, directrice de l’information de l’AFP : « On pèse les mots. » 
La procureure‑adjointe a déclaré, je cite, : « N’avoir vu aucune connotation à caractère religieux ou racial ». 
Pourtant, de nombreuses croix ont été cassées ou jetées à terre. « Ce sont clairement des atteintes aux symboles de la foi chrétienne. », a déclaré le maire de Castres. 
Le suspect interpellé était en djellaba et récitait des prières musulmanes ! Mais, selon la procureure adjointe, « étant dans un état délirant inaccessible à la communication, le suspect a été hospitalisé d’office ». Bon sang, mais c’est bien sûr, encore un « déséquilibré ». 
Novlangue toujours ! 
Cette fois c’est celle de l’organisation de Bruxelles. 

Cela s’appelle le « fonds européen d’aide à la mondialisation ». 

Un pansement dont les travailleurs licenciés du transporteur Mory Ducros vont bénéficier à hauteur de six millions d’euros. Bruxelles fait sienne la formule des pompes funèbres : « mourrez, nous ferons le reste ! » 

Nouveaux programmes scolaires : une étape de plus dans la destruction de l’école 
Najat Vallaud‑Belkacem a annoncé de nouveaux programmes scolaires pour 2016. 

Ils sont dans la droite ligne du pédagogisme officiel. Le président du Conseil supérieur des programmes, Michel Lussault les a organisés en cycles qui effacent, la frontière entre primaire et collège. Avec cela, il considère que « la notion de redoublement n’a plus de sens ». Ce qui n’a pas été appris une année le serait l’année suivante et les professeurs seront obligés de travailler ensemble. 

La pédagogie change‑t‑elle ? 
Non, les nouvelles méthodes pédagogiques échouent, donc, on accélère encore leur mise en œuvre. Je cite : « Faire classe, ce n’est pas faire cours à l’ancienne », il faut mettre les élèves en activité au lieu de les contraindre à réciter des leçons, et promouvoir le « numérique ». C’est la poursuite du projet d’une école « lieu de vie » et non institution de transmission des savoirs. 

Quelle évolution des contenus peut‑on attendre ? 
Ils sont définis de manière moins précise qu’avant, avec quelques mots au lieu de listes de noms et de repères à transmettre. En histoire, on peut noter la disparition complète de Louis XIV. En géographie, c’est grands mots vagues et développement durable à tous les étages. 

Mai 68 est pourtant fini 
Eh oui, l’Uni, syndicat étudiant de droite, l’emporte largement aux élections à Paris X — Nanterre. 

Jean‑Pierre Elkabbach gardien vigilant de la judaïté 
Le 13 avril dernier, sur Public Sénat, Jean‑Pierre Elkabbach interroge Véronique Lévy, sœur cadette de Bernard‑Henri Lévy. Celle‑ci s’est convertie au catholicisme et a été baptisée en 2012. Ce qui agace visiblement Elkabbach qui finit par affirmer, dans un français un peu bancal : « Mais est‑ce que l’avenir d’un Juif, c’est de se convertir au Christ, est‑ce que ça ne sonnerait pas comme la fin du peuple de Moïse ? » Et d’ajouter : « Il vaut mieux que pour les Juifs leur destinée ne soit pas de se fondre dans des conversions qui les fassent disparaître, pire que d’autres ont essayé de la faire. » Vous avez bien entendu : pour Elkabbach, la conversion est pire que la « Shoah »… 

Poutine réaffirme le rôle de la puissance militaire russe 
L’armée américaine a déployé 300 parachutistes en Ukraine. Officiellement, il s’agit d’instructeurs de l’armée ukrainienne. Mais historiquement les escalades militaires américaines — comme au Vietnam ou dans les pays d’Amérique centrale — commencent toujours par l’envoi de « conseillers militaires ». 

La Russie ressent une menace de déstabilisation de la région 

L’enchaînement des pressions diplomatiques, des sanctions économiques, et maintenant des menaces militaires inquiètent sérieusement les Russes. Ce qui a conduit le président Poutine à hausser le ton lors de sa conférence de presse du jeudi 16 avril. 

« Nous ne conseillons à personne de nous considérer comme son ennemi », a indiqué Vladimir Poutine. Citant le tsar Alexandre III, il a affirmé : « La Russie n'a que deux alliées : son armée et sa flotte militaire. » 

Rappelons aussi que la Russie est protégée par l’arme nucléaire 
Et qu’elle va livrer à l’Iran des missiles sol‑air destinés à protéger ce pays d’une possible attaque aérienne. 
Poutine a ironisé sur le cas des navires Mistral commandés et payés par la Russie et que le président Hollande refuse de livrer : « Les Français sont des gens bien, ils nous rembourseront. » 
Le ton du président russe était plus optimiste sur l’économie 
D’après Vladimir Poutine, « la crise n'est pas finie, mais le pire est passé. Nous sortirons de la crise plus vite que prévu, en moins de deux ans ». Soutenue par l'apaisement des combats en Ukraine et un rebond des cours du pétrole, la devise russe a même repris près de 40 % depuis début mars face au dollar. Vladimir Poutine prévient cependant : « Il est peu probable qu'on puisse attendre une levée des sanctions, parce qu'il s'agit d'une question politique, qui vise à contenir le développement de la Russie. » 
Le rendez‑vous de la semaine prochaine à noter dans vos calendriers ! 
L’Institut Iliade pour la longue mémoire européenne organise un colloque sur le thème de « l’Univers esthétique des Européens ». Avec ce colloque, l'Institut Iliade entend, je cite : « Affirmer la singularité et la richesse de notre patrimoine commun ». 

Après une introduction de Philippe Conrad, interviendront notamment Alain de Benoist, Slobodan Despot, Christopher Gérard, Jean‑François Gautier et Javier Portella. 

Ce colloque aura lieu le samedi 25 avril prochain dès 14 heures à la prestigieuse maison de la Chimie, à Paris. Inscriptions sur Internet ou sur place. 

