KIOSQUE COURTOIS 
(Extraits) 

(Semaine du 11 au 17 mai 2015) 

France 
Hollande : cherche des voix et soigne sa gauche 
François Hollande a présidé les cérémonies du 8 mai sous l'Arc du triomphe et sur la tombe du soldat inconnu. L’américain John Kerry était présent à cette occasion. 

Une présence particulièrement symbolique du positionnement diplomatique de la France dont les responsables oublient que l’Histoire s’écrit aujourd’hui avec Moscou. On en veut pour preuves l’absence de François Hollande dans la capitale russe pour les cérémonies qui ont présidé aux commémorations du 8 mai présidées par un Vladimir Poutine en majesté ! 
Hollande a préféré aller à la pêche aux voix pour la prochaine présidentielle en Guadeloupe et aux Antilles. Il a également choisi d’aller flatter les Haïtiens, qui, en deux siècles d’indépendance, n’ont jamais réussi à décoller. Il a surtout tenu à rendre visite au vieux dictateur communiste Fidel Castro en arguant qu’il « avait fait l’histoire » mais en omettant qu’il avait surtout fait le malheur de son peuple. En fait, François Hollande, par ce voyage cubain, veut obtenir, pour 2017, les voix de l’ultragauche révolutionnaire et des vieux communistes encore sensibles au mythe castriste !!! 

Nouvel épisode de la repentance sur l’esclavage 
La grande messe de la repentance s’est tenue avec l’inauguration à Pointe‑à‑Pitre par François Hollande — lors de la journée nationale de commémoration de la traite et de l’abolition de l’esclavage — du plus grand centre au monde de mémoire sur l’esclavage. Il a pratiqué l’auto‑flagellation et omis de parler, bien sûr, de la traite des Blancs par les barbaresques ou de la traite des Africains par les Africains. 

Christiane Taubira, pour sa part, a rappelé à nouveau ses origines et menacé une partie de la population française d’éventuelles représailles. Pendant ce temps, le Conseil représentatif des associations noires, assignait en justice à la fois l’Etat français et le baron Seillière pour crimes contre l’humanité, au motif que la fortune de ce dernier serait en bonne partie issue de la traite négrière. 
Nantes a également participé à ce festival de la repentance en recevant Angela Davis, militante noire de l’antiracisme et membre des Blacks Panthers, aux cérémonies de commémoration de l’abolition de l’esclavage. L’ancienne terroriste a galvanisé ses différents auditoires en déclarant notamment que « la violence policière trouve ses racines dans l’esclavage ». Des propos que Christiane Taubira aurait très bien pu tenir ! 
Face à l'immigration massive, les quotas…
La Commission européenne a sorti de son chapeau les quotas afin de faire face aux nouveaux flux migratoires qui assaillent l’Europe. Installation et intégration des migrants, lutte contre les passeurs et quotas font partie des mesures débattues. « Pas un seul réfugié ou migrant intercepté en mer ne sera renvoyé contre son gré » a tenu à préciser Federica Mogherini, chef de la diplomatie européenne qui oublie bien vite que l’Europe compte plus de 24 millions de chômeurs ! 
L’idée de répartir les migrants par quotas dans les différents pays européens ne fait cependant pas l’unanimité 
C’est le cas notamment de la Grande‑Bretagne et de la Hongrie. Pour Viktor Orban "L'idée européenne selon laquelle on peut laisser des réfugiés pénétrer dans son pays pour ensuite les redistribuer dans d'autres Etats membres n'est pas équitable, elle est folle". 
La France et l'Allemagne seraient favorables à l'instauration de tels quotas 
Ces derniers, établis sur des critères de population, PIB, et taux de chômage, feraient de ces deux nations les plus gros pays d'accueil européens. Avec, à la clé, des drames en prévision quand on sait  que notre pays n’est pas en capacité d’accueillir et de gérer toute cette misère. 

En Asie du Sud‑Est, en revanche, des pays décident de fermer leurs frontières 
C’est le cas notamment de la Malaisie, majoritairement musulmane qui a averti qu'à l'instar de l'Indonésie et de la Thaïlande elle n'accueillerait pas les clandestins et repousserait vers le large les bateaux entrant dans ses eaux territoriales, sauf risque imminent de naufrage. 

La polémique sur les nouveaux programmes scolaires s’amplifie 
Nicolas Sarkozy attribue à Najat Vallot‑Belkacem la palme du « Combat effréné pour la médiocrité ». Aussitôt, Manuel Valls dénonce des mots insupportables et soutient férocement sa ministre qui ouvre des contre‑feux en faisant appel à « des historiens de renom » pour donner leur avis sur des programmes qui sont mis en consultation auprès des enseignants. 

En fait, ses déclarations contiennent un mensonge direct et brutal. Le ministre dit : « Il faut revenir à la chronologie » quand le programme envisagé augmente la part des approches thématiques dans l’enseignement de l’histoire au collège. Mensonge aussi dans les colonnes du Journal du Dimanche quand le ministre dit qu’on va parler des périodes de grandeur de la France. En fait, les programmes prévoient trois chapitres obligatoires sur la colonisation et les maitres pourront choix de traiter au choix le commerce… ou la chrétienté ! 

L’esprit des nouveaux programmes est retors : il ne s’agit pas de supprimer la France d’avant la Révolution ou l’histoire classique, mais d’en parler de moins en moins ! Il s’agit surtout d’augmenter le plus possible la part d’une certaine pédagogie contraire à la recherche nécessaire de l’excellence. 

GPA : la justice ordonne d'inscrire à l'état civil des enfants nés à l'étranger 
Le tribunal de grande instance de Nantes a choisi de se conformer aux recommandations de la Cour européenne des droits de l’homme en donnant raison à trois familles d'enfants nés d'une gestation par autrui à l'étranger. Pour l’instant, Manuel Valls qui avait juré ses grands dieux qu’aucune forme de GPA ne serait reconnue en France, reste muet… 

Monde 
Cuba bientôt blanchi de ses crimes ? 
Le président cubain Raúl Castro à rencontré le pape François. Le frère cadet du révolutionnaire Fidel Castro, au pouvoir depuis 2008 a rencontré Sa Sainteté dans le cadre d’un entretien privé. Le président cubain a particulièrement tenu à remercier le pontife pour son rôle auto‑assumé de médiateur, qui a considérablement facilité les prémices d’une réconciliation entre La Havane et Washington. Les Cubains victimes des frères Castro et du régime communiste cubain sont sur la réserve… c’est le moins qu’on puisse dire ! 

Victoire des conservateurs aux élections britanniques 
David Cameron a été réélu aux élections législatives du 7 mai ce qui lui permet de rester au 10 Downing street pour un nouveau mandat de quatre ans. Pourtant annoncé comme le plus indécis de l’histoire, le scrutin de la semaine dernière a abouti sur une large victoire du parti conservateur britannique, avec 36.9 % des votes exprimés, ils obtiennent donc la majorité absolue. Cette victoire est sans doute à mettre au compte de la promesse faite aux Britanniques de soumettre à leur vote, par le biais d’un référendum qui pourrait avoir lieu en 2017, l’appartenance du Royaume‑Uni à l’Union européenne. 
Les dirigeants européens se sont empressés de proposer au Premier ministre britannique d’entamer des discussions afin d’éviter la sortie de la Grande‑Bretagne, qui serait synonyme d’éclatement pour l’Union européenne. La Commission européenne a immédiatement averti la Grande‑Bretagne en ces termes : « Les quatre libertés fondamentales, à savoir libre circulation des personnes, des biens, des capitaux et des services, ne sont pas négociables, car elles sont l'essence de l'Union européenne ». 
Le conservatisme semble progresser partout en Europe. Les Polonais se sont rendus aux urnes dimanche dernier pour le premier tour des élections présidentielles. Le candidat conservateur, Andrezj Duda, avec son programme social et sa mise en garde vis‑à‑vis de l’euro, devance Borislav Komorowski, le président sortant libéral. Quel que soit le résultat du 24 mai prochain le gouvernement libéral sera fragilisé. 
L’Arabie saoudite souhaite présider le conseil des droits de l’homme 
Ce n'est pas une blague, l’Arabie saoudite est bel et bien déterminée à obtenir la présidence du conseil des droits de l’homme auprès de l’ONU. Le cycle de rotation de la présidence du conseil veut que cette année la présidence revienne au groupe Asie dont l’Arabie saoudite fait partie. Le représentant saoudien a d’ores et déjà entamé sa campagne électorale, et il a toutes ses chances… Les ONG commencent à hurler au scandale, et l’ONU se retrouve dans l’embarras avant même que la partie soit jouée. Donner la présidence du conseil des droits de l’homme à un pays qui pratique ouvertement la charia risquerait de discréditer un peu plus cet organisme. En tout cas, la campagne promet d’être pleine de rebondissements, et nous verrons bien si les Etats‑Unis ou la France soutiendront leurs grands amis saoudiens. 
Canada : prison ferme pour une opposante à l’avortement 
Le 23 décembre 2014, Mary Wagner était arrêtée et placée en détention provisoire. Motif : elle est entrée dans une clinique pour dissuader les femmes d’avorter. Depuis, elle a passé 134 jours derrière les barreaux. Le 5 mai dernier, elle a été condamnée à 10 mois de prison ferme. Pendant son procès, la jeune femme est restée silencieuse, le tribunal lui ayant refusé une expertise pour savoir à quel moment la vie humaine commence. Le procureur a accusé Mary Wagner d’imposer, « ses opinions religieuses aux autres en leur causant des souffrances » et a exprimé l’espoir qu’« un jour, un tribunal délivrera une sentence qui changera ses convictions ». 
Plus que quelques heures pour livrer les navires Mistral 
D’ici ce soir il sera trop tard. La date butoir fixée pour la livraison des porte hélicoptères à la Russie est fixée pour aujourd’hui 16 mai. En l’absence de livraison, la Russie sera en droit de réclamer le remboursement des 900 millions qu’elle a avancés pour la fourniture des navires, ainsi que des dédommagements. Les navires Sébastopol et Vladivostok sont bloqués dans le port de Saint‑Nazaire pour des considérations diplomatiques. François Hollande a jugé la poursuite russe des combats en Ukraine comme « inacceptable ». Il semble donc prêt à envisager une annulation du contrat — avec pour objectif de minimiser le coût, astronomique, de cette opération empoisonnée. 

Les deux phrases de la semaine et le Front national 

« Je félicite M. Florian Philippot de nous avoir débarrassés de ce vieux fasciste, parce que nous, on n’y était pas arrivés, mais lui, il y est arrivé » s’est félicité Jean‑Luc Mélenchon ». Il a ajouté : « Philippot est quelqu’un d’assez habile, mais dont le bobard finira par éclater. Il ne suffit pas de pomper mes discours » pour « finir par passer pour quelqu’un d’honnête politiquement ». 
Pour sa part, Jean‑Yves Le Gallou, a déclaré dans Monde et Vie, je cite : « Le risque est évidemment ce que j’appellerais le concessionisme, qui consiste, de concession en concession, à céder petit à petit sur l’essentiel. Il ne faut pas accepter la diabolisation. Pas non plus la ringardisation. La pire faute à éviter, en matière de dédiabolisation, c’est de croire que l’on se dédiabolise en ringardisant son plus proche. En agissant ainsi on renforce la diabolisation et on renforce sa propre diabolisation par contagion ». Des propos à méditer… 

