KIOSQUE COURTOIS 
(Semaine du 21 au 27 mars 2011) 

Golnadel démonte le mécanisme affectif de la Shoah. Élu minoritaire du comité directeur du CRIF, l’avocat Gilles‑William Goldnadel affirme dans Valeurs actuelles, je cite : « La médiatisation de la Shoah, à la faveur du développement de l’audiovisuel dans les années 1960, a suscité dans l’inconscient collectif occidental un traumatisme dont il n’a pas guéri. » « Il s’est créé sur les ruines du catholicisme une nouvelle religion profane centrée, elle aussi, sur la crucifixion : non plus celle de Jésus, mais celle du juif en pyjama rayé, pauvre et décharné comme le Nazaréen. » 

« Cette idéologie a son panthéon démoniaque. A son sommet, Adolf Hitler, figure justement abhorrée, mais à qui l’on assimile aujourd’hui tous ceux qui tiennent à leur identité nationale, décrits par l’extrême gauche comme des beaufs franchouillards et hétérosexuels. » Et même des « gros cons » selon l’expression d’une certaine Sophie Amram, sur les ondes du service public. Polémique assurée. 
Deuxième tour des cantonales : l’UMP et la gauche continuent de se prendre les pieds dans le tapis. Dans 227 cantons le Front national sera seul en lice face à la gauche demain dimanche. L’UMP absente, a donné durant la semaine écoulée des « consignes » aux électeurs. Petit rappel de ses « consignes » qui nécessitent au moins une boussole. 
Pour Juppé, il faut voter socialiste, en tout cas dans le bordelais. Pour Fillon, « Aucune voix de la droite et du centre ne doit se porter sur le Front national (…) le choix s’est s’abstenir ou voter PS ». Pour le collectif de la droite populaire et beaucoup de députés UMP pas question de voter PS. Reste donc l’abstention. Vous me suivez toujours ? 
Cerise sur le gâteau, Jean‑François Copé a envoyé un courriel à ses sympathisants. Curieusement intitulé — erratum — , cherchez l’erreur !, ce courriel  affirme : « Nous laissons donc nos électeurs libres de leur choix ». Ce qui en bon français veut dire qu’il autorise les électeurs UMP à voter Front national ! 
A gauche, le compagnon de Cécile Dufflot, l’écologiste Xavier Cantat, sème la pagaille à Villeneuve‑Saint‑Georges en appelant à voter blanc dans le duel opposant Front national et Front de gauche. Il estime, en effet que le Front de gauche du cru n’est pas plus estimable que le parti de Marine Le Pen. Une divergence d’opinions qui fait grincer bien des dents au sein du camp autoproclamé républicain. 
Conséquence de l’incompétence du gouvernement la libération des clandestins interpellés est facilitée par le Conseil d’Etat. Petit historique des faits : en 2008 la présidence française de l’Union européenne fait adopter une directive européenne baptisée « directive retour ». 
Cette directive prévoit que les gouvernements doivent la mettre en œuvre avant la fin 2010. Mais le gouvernement français s’avère incapable d’agir dans les délais. 

Résultat le Conseil d’Etat reconnaît à la directive un effet directement invocable par les personnes menacées de reconduite. 

Or cette directive prévoit de laisser aux clandestins un « délai approprié » entre sept et 30 jours pour permettre le départ volontaire de l’étranger. En clair : « si tu veux, tu pars, si tu restes, tu as 30 jours pour te cacher. » Ce n’est qu’à l’expiration du délai que la reconduite peut être faite. 

La « directive retour » autorise, certes, une reconduite immédiate en cas de risque de fuite. Mais c’est aux législations nationales de définir la notion de risque de fuite sur des critères objectifs. A ce jour, le gouvernement n’a pas encore adopté cette définition. 

L’Etat ne peut donc pas invoquer cette possibilité. Résultat : 30.000 arrêtés de reconduite par an risquent d’être ainsi privés de toute efficacité par cet avis du Conseil d’Etat sanctionnant l’amateurisme gouvernemental. 
L’UMP contre une trop grande liberté sur Internet. Le Sénat publie une synthèse des auditions menées à propos de l’action de l’Hadopi. Il a curieusement coupé un passage bien intéressant des déclarations du sénateur UMP Jean‑Pierre Leleux, je cite : « Moi je voudrais dire que l'Hadopi, je la sens aller bien, dans le bon sens en tout cas. Il faut surtout qu'elle ne désarme pas, et qu'elle ne se laisse pas affaiblir par une partie de l'opinion qui souhaite vraiment mettre en place sur les réseaux une liberté qui va à l'encontre de ce que nous souhaitons. Une trop grande liberté. » Sans commentaire...
L’UMP crée les franco‑musulmans. C’est l’histoire d’un communiqué virtuel posté quelques heures sur le site de l’UMP et retiré  vite fait, bien fait. Car les réactions ne se sont pas faites attendre, et pour cause : l’UMP annonçait la création d’une « Union des français musulmans », une nouvelle catégorie de Français. Une façon de draguer l’islam de France donc, et de faire accepter le débat dit « sur la laïcité ». Rappelons que le socialiste Tito fut le premier à créer une nationalité musulmane en Yougoslavie. Une nation alors multiethnique, sans doute, un modèle pour l’UMP. 
Une hausse annoncée du prix de l’électricité. 30 % de hausse en cinq ans des prix de l’électricité : c’est ce que propose EDF. En exploitant les craintes éveillées par le drame de la centrale de Fukushima. 
En réalité, cette augmentation des prix est prévue de longue date. Elle découle des exigences de l’Union européenne concernant la libéralisation du secteur énergétique. Ce qui conduit à faire exploser les tarifs au profit de quelques élites et au détriment du consommateur français. 
Éric Besson, nie l’augmentation de 30 % prévue sur cinq ans. Marine Le Pen, elle, demande à l’Etat – actionnaire majoritaire d’EDF — d’opposer un refus immédiat à ce projet d’explosion des tarifs. 
L'américain General Mills rachète Yoplait. Le groupe français Yoplait annonce le rachat de 50 % de son capital par le groupe américain General Mills. De nombreux autres groupes, dont le français Lactalis, ont ainsi été éliminés de la restructuration de la filière laitière. 
Avec ce rachat, la perte de pouvoir de la filière coopérative est entérinée ainsi qu’une pression accrue sur le prix payé aux éleveurs. 
Le gouvernement a néanmoins affirmé, qu'il s'intéresserait de près à la politique industrielle mise en place par les Américains. Parole … Parole … 
Les Parisiens ont la possibilité d’admirer un colon géant sur le parvis de la gare Montparnasse. A l’occasion de la campagne de prévention du cancer colorectal, dernière marotte des autorités de santé et des lobbies pharmaceutiques, la mairie de Paris a fait installer un gros intestin factice.
Philippe Muray n’aurait pas rêvé mieux pour Homo Festivus. Vivement la journée de prévention de la blennorragie ! 

Monde 
Les immigrés clandestins prennent possession de Vintimille. Après l’île de Lampedusa, théâtre de vives tensions entre la population et les clandestins originaires d’Afrique, la ville frontalière de Vintimille connaît les joies des flux migratoires. Une centaine de nord-africains ont installé un campement dans la gare et provoqué de graves troubles à l’ordre public. Le maire ne décolère pas après les dégradations et les nuisances engendrées. Pendant ce temps, les refoulements augmentent à la frontière avec notre pays : une moyenne de trente par jour. 
En Finlande, les populistes pourraient participer au prochain gouvernement. La Finlande renouvellera son parlement le 17 avril prochain. Le mouvement des « Vrais finlandais » qui avaient recueilli 4 % des suffrages en 2007 est crédité d’un score de 18 % dans les sondages. 
Les « Vrais finlandais » sont très attachés à la défense de l’identité finlandaise et très critiques vis-à-vis des institutions européennes. Ils sont aussi farouchement opposés à l’immigration et dénoncent les problèmes posés par les réfugiés somaliens. Les « Vrais finlandais » se définissent comme un « parti ouvrier sans le socialisme ». Ils mêlent un programme économique anti mondialisation à une politique de « préférence nationale ». 

Le Premier ministre sortant, la présidente conservatrice du Parti du centre, s’est dit disponible pour négocier avec tous les partis, y compris un les « Vrais finlandais ». Il est vrai que nous sommes en Finlande, pas en France ! 
Tunisie, le feu couve toujours. Une nouvelle immolation a eu lieu dans la ville tunisienne de Sidi‑Bouzid. Signe que les troubles continuent. Le Premier ministre tunisien admet, je cite, « Que l’ordre public fait parfois défaut » et qu’il « contrôle insuffisamment la police ». Insuffisamment effectivement aux yeux de nombreux Tunisiens qui se plaignent de l’insécurité. 
La situation économique est également précaire 
Les exportations tunisiennes ont chuté de 20 % et l’activité touristique de 40 %. L’immobilier et le bâtiment sont aussi en régression. Enfin, les troubles sociaux et les revendications salariales contribuent à l’incertitude sur l’avenir économique du pays et incitent de jeunes Tunisiens actifs à immigrer en Europe.

La situation politique est aussi hasardeuse 
49 partis politiques sont autorisés dans la perspective des prochaines élections avec des islamistes en embuscade, ce qui ne fait pas l’affaire des femmes tunisiennes. Elles craignent une islamisation de la société. Pour elles, « Il n'est pas question de faire des concessions sur nos acquis, ni d'accepter l'obscurantisme de ceux qui veulent nous ramener 14 siècles en arrière ». Dont acte.

Année 1389 en Iran. Des millions d'Iraniens ont célébré leur nouvel an Norouz, qui a marqué l'arrivée du printemps. Cette fête ne correspond pas au calendrier musulman qui en est à l’année 1432. 
Exprimant ses vœux pour cette nouvelle année, le président Ahmadinejad a déclaré : « La fête de Norouz est l'une des plus belles manifestations du patrimoine culturel de la nation iranienne. (…) cette nouvelle année nous permettra de résister à l'injustice et à l'unilatéralisme tout en insistant sur les droits des nations  » 

Le chantier israélien de l’homogénéité ethnique en visite à Paris. Avigdor Lieberman, vice‑Premier ministre et ministre des Affaires étrangères d’Israël, a demandé à son homologue Alain Juppé un soutien, je cite : « Aux actions de Tsahal menées contre les attaques de missiles de la bande de Gaza vers Israël ». 
Cette visite intervient après l’attentat‑suicide qui a fait un mort et des dizaines de blessés à Jérusalem, et après l’avis favorable de Juppé pour la création d’un Etat palestinien. De quoi satisfaire Lieberman, partisan de la création de deux Etats ethniquement homogènes afin de séparer Juifs et Arabes. 
