KIOSQUE COURTOIS 
(Semaine du 25 au 31 mai 2015)

(Extraits) 

François Hollande prétend s’associer à l’esprit de résistance au Panthéon 
A l’occasion de la journée nationale de la résistance, François Hollande a présidé à l’entrée au Panthéon de Pierre Brossolette, Geneviève de Gaulle‑Anthonioz, Germaine Tillon et Jean Zay. Une cérémonie ainsi résumée sur twitter « un discours vide devant des cercueils vides ». 
Pourquoi ? 
Les familles de Geneviève de Gaulle‑Anthonioz et de Germaine Tillon ont refusé le transfert des corps, enterrés auprès de leurs maris et de leur famille. 

Quant à Jean Zay, son transfert au Panthéon est controversé 
Les députés et le comité national d’entente des associations patriotiques et du monde combattant ont critiqué la panthéonisation de Jean Zay. Rappelons qu’il avait dénoncé le drapeau bleu blanc rouge, en ces termes : « Quinze cent mille hommes morts pour cette saloperie tricolore … terrible morceau de drap collé à ta hampe, je te hais ». 

L’histoire réelle des figures que François Hollande a panthéonisées n’entre pas toujours dans le schéma du président. 

Non, Pierre Brossolette est mort exclu du parti socialiste, pour avoir trop critiqué la Troisième République, 

Il y a d’autres oublis présidentiels 
Oubli d’autres résistants venus de la droite. Par exemple Marie‑Madeleine Fourcade qui écrivait dans un journal nationaliste avant la guerre et qui fut la seule femme, dirigeant un réseau important pendant la guerre. Oubli aussi du fait que les premiers résistants étaient de droite : comme le premier fusillé Honoré d’Estienne d’Orves : polytechnicien, officier de marine, catholique et monarchiste, issu de l’Action française. Sans parler de Frenay, Loustanau‑Lacau, Rémy, Fourcaud ou Alain Griotteray, ancien patron d’émission sur Radio‑Courtoisie. 
L’histoire en noir et blanc à la Hollande ne correspond pas à la réalité ! 
10 milliards de dérapage budgétaire en 2014 
10 milliards, c’est l’augmentation du déficit budgétaire en 2014 par rapport à 2013. Un déficit budgétaire qui s’est élevé au total à 85 milliards d’euros. Près du tiers des dépenses publiques sont ainsi financées par l’emprunt. 
Certaines dépenses avaient été sous‑évaluées 
Le budget initial tablait sur 450 millions pour les opérations extérieures de l’armée. En réalité, leur coût s’est élevé à 1,2 milliard. 
Mais ce sont surtout les dispositifs d’aides sociales qui ont été sous‑évalués : comme l'hébergement d'urgence, les aides personnelles au logement, l'allocation temporaire d'attente d’asile, l'aide médicale d'Etat et le RSA. 
Bref, l’immigration, l’Afrique et l’islamisme nous, coutent cher ! 
Fiscalité : en 2017 vos impôts seront prélevés à la source 
C’est ce qu’a annoncé le président du groupe PS à l’Assemblée nationale. 

Laurence Rossignol, secrétaire d’Etat chargée de la famille, a précisé qu’aucune augmentation d’impôts n’était prévue. Mais le prélèvement à la source relève de l’art de plumer la volaille sans la faire crier. 
Lundi de Pentecôte : férié ou pas férié ? 
En 2004, le gouvernement Raffarin avait supprimé le caractère férié du lundi de Pentecôte. Il s’agissait d’en faire une journée de solidarité envers les personnes âgées frappées par la canicule de 2003. 

Un résultat modeste toutefois. Cette raffarinade s’est heurtée aux réalités sociales de ce week-end de trois jours au cœur de nombreuses fêtes familiales ou communautaires. 
Dans la pratique, 70 % des salariés restent chez eux. 
Le monument aux morts des Eparges profané 
Les Eparges, dans les hauts de Meuse, c’est l’une des batailles emblématiques de la première guerre mondiale. Maurice Genevois et Ernst Junger, qui s’y sont affrontés, en ont en fait le cœur de leur récit de guerre. 
10 000 soldats français y sont morts. 100 000 y ont été blessés. Mais le monument de bronze de Réal del Sarte qui commémorait leur sacrifice a été saccagé et volé. 
Il y a un siècle, un million quatre cent mille Français mouraient pour la patrie. Aujourd’hui, leurs mausolées sont saccagés et leur pays envahi. 
Culture : le Front de gauche s’émeut de l’émission de Stéphane Bern « Secrets d’Histoire » 
Jean‑Luc Mélenchon et Alexis Corbière ont pris la plume. S’adressant au nouveau président de France Télévision, ils dénoncent, je cite : « La valorisation de valeurs et d’idées antirépublicaines souvent très réactionnaires » et « la sous‑valorisation des principes républicains et laïcs ». 
Selon eux, « Secrets d’Histoire tient plus de la basilique Saint‑Denis que du Panthéon » 
Ils reprochent à l’émission de mal ou insuffisamment présenter « les personnalités et les lieux liés à la République », d’escamoter « la place des femmes dans l’Histoire », de ne pas s’intéresser à des personnalités ayant « la peau noire » d’effacer de l’histoire de France, « la grande famille intellectuelle du socialisme et communisme »… 

Cohn‑Bendit naturalisé français malgré son lourd passé… 
Daniel Cohn‑Bendit, bien connu en France pour son rôle lors des événements de mai 68, vient d’être, à 70 ans, naturalisé français. Bernard Cazeneuve l’a appelé en personne pour lui annoncer sa naturalisation ! 
Une naturalisation bien utile 
Oui, car Daniel Cohn‑bendit a été rattrapé en Allemagne par ses affaires de pédophilie. Il ne peut donc plus faire de politique outre‑Rhin, ni même accéder aux médias. Il se réfugie donc dans la nationalité française. 
La région Haute‑Normandie finance une manifestation pro‑GPA 
Manuel Valls avait promis que la GPA ne serait pas légalisée. Mais une région dirigée par un socialiste finance tout de même la « marche des fiertés » (sic !) de Rouen, alors que celle‑ci demande ouvertement la GPA. 

La Commission européenne vient de demander aux Etats de prendre en charge 40 000 candidats à l'asile, arrivés en Grèce et en Italie 
Ces derniers viennent essentiellement de Syrie et d'Erythrée. Et Bruxelles demande à la France d’en accueillir 6 750 ! qui viendraient s’ajouter aux 70 000 demandeurs d’asile annuels actuels. 
Ni les Etats ni les populations n’y sont très favorables… 
Rappelons que selon un sondage OpinionWay datant de février 2015, 69 % des Français pensent « qu'il y a trop d’immigrés », ou encore « qu’on en fait plus pour les immigrés que pour eux ». 
Nos très brèves 
La salle de shoot de Paris a été installée dans le Xe arrondissement. 
Dans une salle de 200 m² à l’hôpital Lariboisière. 
Le 11 juin, une nouvelle grève aura lieu contre la réforme du collège proposée par Najat Vallaud‑Belkacem. 
Le maire de Paris, Anne Hidalgo, a, à nouveau, été mise en minorité. Deux vœux ont été adoptés visant à protéger les serres d’Auteuil contre les appétits de la Fédération française de tennis. 
Le 5 juin prochain à l’Opéra de Nice, face à face Onfray/Zemmour organisé par Franz‑Olivier Giesbert. 
Clientélisme : le département de Seine‑Saint‑Denis verse 200 € à chaque élève entrant en 6e. 

La phrase de la semaine : 
« Monsieur le ministre, si le régime d'Assad tombe, ce sont les Chrétiens d'Orient qui seront égorgés ». 
On doit cette phrase à Nicolas Dhuicq, député UMP de l'Aube. 

Au cours de son allocution, le député a vivement interpellé le Ministre : « Votre gouvernement, comme les prédécesseurs, collabore avec ceux‑là même qui ont financé ce monstre qu’est Daesh. Qui finance Daesh aujourd’hui ? Où va l’argent saoudien et qatari ? Le président de la République est allé dans un pays qui décapite pour motifs religieux, je veux parler de l’Arabie saoudite. Il n’y a plus de politique étrangère française, vous suivez aveuglément la position américaine dans ces aventures funestes ». 
Au Royaume‑Uni, le référendum sur l’Union européenne aura bien lieu 
C’est la reine Elizabeth II qui l’a annoncé dans le discours du trône préparé par le Premier ministre Cameron.
« La Grèce ne paiera pas au FMI la prochaine tranche de 1.6 milliard d’euros » 
C’est Nikos Voutsis, le ministre de l’Intérieur, qui a fait cette déclaration fracassante à la télévision grecque. Nikos Voutsis est l’un des membres du cercle rapproché du Premier ministre grec. Le porte‑parole du gouvernement a nuancé le propos en affirmant que la Grèce rembourserait ses obligations dans la mesure où, je cite : « Elle serait en mesure de payer ». 

Ces déclarations sont aussi un moyen de pression pour les négociations en cours. Y compris en faisant entrer le ministre du Trésor américain dans ce jeu très balkanique !
Elections en Espagne : recul du bipartisme 
Les élections municipales et régionales du dimanche 24 mai en Espagne ont été marquées par le double recul du parti populaire et du parti socialiste.
Le parti populaire au pouvoir reste le premier parti espagnol. Mais, avec seulement 27 % des suffrages, il est en chute de 10 points. La majorité absolue lui échappe dans 600 collectivités. Le parti populaire risque de perdre l’essentiel de son pouvoir territorial. 
Deux partis nouveaux émergent : un parti centriste Ciudadanos et un parti d’extrême gauche Podemos. Podémos pourrait s’allier avec le parti socialiste, lui-même en recul, pour constituer des majorités. 
Pessimiste ? la présidente sortante de l’Aragon, Luisa Fernanda Rudi, a prédit : « La carte d’Espagne sera rouge ». Des élections législatives auront lieu avant la fin de 2015. 
Les Irlandais approuvent le mariage homosexuel 
Les Irlandais ont accepté à 62 % de légaliser les unions entre personnes de même sexe. Le Oui l’a emporté dans 42 des 43 circonscriptions irlandaises. 
Un résultat doublement surprenant : par l’ampleur du oui alors que jusqu’ici de très nombreux référendums — aux Etats‑Unis notamment — se sont conclus par un rejet du mariage gay ; et alors même que l’Irlande, pays très catholique, n’a pas légalisé l’avortement. 
« Avec ce résultat, nous montrons que nous sommes un peuple généreux, sensible, audacieux et joyeux », s’est réjouis le Premier ministre Enda Kenny, du parti du Fine Gael 
Il est vrai que tous les partis, tous les syndicats, tous les médias ont fait campagne pour le oui. Le jour du scrutin le bandeau de Google incitait même à voter oui. Les grandes entreprises technologiques installées en Irlande avaient menacé de quitter le pays si le oui ne l’emportait pas. 
La hiérarchie catholique elle-même, affaiblie par les accusations de pédophilie, semble avoir fait une campagne a minima. 
« Avons‑nous complètement perdu le contact avec la jeunesse ? » s’est interrogé l’archevêque de Dublin alors que plus de 90 % des jeunes sont toujours éduqués dans des écoles catholiques. 

Les Etats‑Unis veulent la peau de la FIFA 
Sepp Blatter a été réélu président de la fédération internationale de football. Malgré l’arrestation à Zurich pour corruption de six dirigeants de la FIFA et la mise en cause de 8 autres personnes. Et leur demande d’extradition présentée par les Etats‑Unis.
« La FIFA est une mafia » 
C’est ce qu’a déclaré Guido Tognoni, un ancien cadre de la Fédération Internationale de Football. La FIFA est au cœur du foot business où l’argent coule à flots. La FIFA a joué un rôle majeur dans la mondialisation du football et le développement d’équipes multiculturelles et multiraciales. Transferts de joueurs, localisation des coupes du monde, matchs arrangés : les raisons de la corruption sont nombreuses. 
Pourquoi l’affaire éclate‑t‑elle maintenant ? 
C’est une opération américaine. Rendue possible par le retournement par le FBI d’un des principaux dirigeants de la FIFA. C’est une tentative pour torpiller la coupe du monde de 2018 qui doit avoir lieu à Moscou. Poutine a vu dans la manœuvre une opération de guerre froide sportive livrée par les Etats‑Unis à la Russie. 
La phrase de la semaine 
Les migrants sont des « malades mentaux ». Telle est l’opinion de Sheikh Hasina, la Première ministre du Bangladesh. Elle a affirmé que [ces « boat people] auraient eu « une vie meilleure au Bangladesh » et qu’« Ils ternissent l’image du Bangladesh sur la scène internationale ». 
La bonne nouvelle de la semaine 
Les vitraux de la Sainte‑Chapelle ont retrouvé leur éclat d’antan après un chantier qui aura duré sept ans et coûté 9 millions d’euros. 5 millions d’euros proviennent de la fondation du groupe danois Velux. Reste désormais à restaurer la moitié sud… 
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