KIOSQUE COURTOIS 
(Semaine du 23 au 29 novembre 2015) 

(Extraits) 
Opération de récupération tous azimuts…par le clan Hollande 
Depuis le 13 novembre, date des tueries islamiques qui ont ensanglanté notre pays, le président de la République et ses différents ministres ont découvert les vertus du patriotisme et de l’union nationale. Ils se sont également emparés du drapeau bleu/blanc/rouge considéré comme ringard lorsque Jean‑Marie Le Pen et ses troupes le brandissaient fièrement lors de la fête de Jeanne d’Arc ou du défunt rassemblement des BBR. C’est tout juste si les medias ne voyaient dans le drapeau une résurgence du régime de Vichy… Peut‑être se souvenaient‑ils du poème du communiste Jean Zay, panthéonisé, en 2014 et qui traitait le drapeau français de « saloperie tricolore » de « sale petite guenille » et de « torche‑cul ». En 2007, Sarkozy avait découvert les vertus du drapeau, alors fièrement brandi dans ses réunions. Comme une sorte de réhabilitation. La réhabilitation est complète aujourd’hui avec l’appel de François Hollande à hisser le pavois… 
Un pavois taché du sang des 130 victimes de la lâcheté d’un régime qui, après les attentats de janvier dernier, a continué de pactiser avec l’islam et a encouragé les clandestins terroristes à sévir sur notre sol. 
Des parents de victimes ne sont cependant pas dupes 
Vous avez raison. C’est le cas notamment d’Emmanuelle Prévost dont le frère a été abattu au Bataclan. Dans une lettre à François Hollande, elle a refusé de participer à l’hommage organisé hier aux Invalides, et qui est en réalité une cynique récupération ; celui qui a endossé le costume de chef de guerre entend ainsi retrouver « l’état de grâce » de janvier 2015 et atténuer également la Bérézina annoncée des prochaines Régionales. 

Après avoir récupéré le drapeau, pourquoi ne pas revenir au bon service militaire ? 
C’est en tout cas le souhait de certains responsables politiques, qu’il s’agisse de Nicolas Dupont‑Aignan, de Xavier Bertrand ou du club République moderne qui met en ligne une pétition appelant « au rétablissement d’un service national, obligatoire pour tous ». En janvier dernier, un sondage IFOP indiquait que plus de 80 % des personnes interrogées souhaitaient la création d’un nouveau service national. 
Des voies dissonantes se font cependant entendre ? 
C’est le cas notamment du député UDI Philippe Folliot qui évoque les milliards d’euros que coûterait le rétablissement du service militaire. Certains évoquant également une perte de temps alors que le retour à un service national permettrait d’affirmer certaines valeurs et donnerait l’occasion à certains jeunes paumés de sortir de l’illettrisme ou d’acquérir certaines connaissances de base pour entrer dans la vie active. 

Crèches de Noël : François Baroin veille au grain 
Les récents attentats ont donné l’occasion à l’association des maires de France de poursuivre son combat pour une laïcité pure et dure sans pour autant d’ailleurs évoquer clairement le poids prégnant de l’islam. 

Que contient le vadémécum qu’ils viennent de rédiger ? 
Ce fourre‑tout laïciste propose plusieurs mesures et notamment l’éradication des crèches dans les mairies au moment de Noël… Une idée directement inspirée d’ailleurs par les directives du Grand Orient qui, je cite : « Se veut à l’avant‑garde du combat pour l’humanité que d’aucuns voudraient faire périr sous le poids du fanatisme et de dogmes religieux ». 
De nombreux maires n’acceptent pas cette chasse aux sorcières 
C’est le cas notamment de Jean‑Charles Tabourdeau député du Maine‑et‑Loire et maire de Beaufort‑en‑Vallée ; il souhaite quitter l’Association des maires de France tandis que les maires de Sens commun, proches des Républicains condamnent le texte concocté par Baroin. Pour sa part, Robert Ménard prépare une crèche plus imposante que celle de l’an dernier et Julien Sanchez, le maire de Beaucaire s’apprête, lui aussi, à installer une belle crèche provençale dans sa mairie ! 
Charte pour les mosquées à Béziers 
Robert Ménard a présenté une charte de bonne conduite que les imams biterrois doivent signer. Cette « charte des mosquées de Béziers » est destinée à « rassurer l’ensemble des habitants de la ville » après les attentats revendiqués par l'Etat islamique le 13 novembre. Robert Ménard explique vouloir « réussir au niveau local ce que l’Etat a été incapable de faire au niveau national ». Face aux atermoiements du pouvoir, le maire de Béziers a réagi rapidement, un des imams de Béziers entretenant des liens avec l’imam radical de Brest dont la mosquée a été récemment perquisitionnée. Cette charte est explicite : les imams doivent s'exprimer en français, les textes radicaux prônant la mort des athées ou des homosexuels ne doivent pas être encouragés et surtout les imams doivent s’engager à ne pas recevoir d’argent d’un Etat étranger. L’initiative de Robert Ménard fera‑t‑elle tache d’huile et permettra‑t‑elle de mettre au point une charte nationale pour l’ensemble des imams présents sur notre sol ? 

Laurent Wauquiez a la mémoire courte 
Très en pointe dans la lutte contre l’islamisme radical au point de vouloir enfermer les islamistes dangereux dans des centres d’internement spéciaux. 
Laurent Wauquiez, maire du Puy‑en‑Velay, a cependant longtemps fait l’éloge de l’islam… Le site Islamisation.fr rappelle, en effet, ses propos : « j’ai vécu en Egypte…L’islam n’est pas une religion intégriste et parfaitement compatible avec la République française ». On le constate aujourd’hui… 
Ce site signale également que la grande mosquée de Pontoise, inaugurée avec ferveur par son maire Philippe Houillon (appartenant au groupe Les Républicains), met à son programme d’études du droit musulman les théoriciens classiques du djihad guerrier. 
Benzema et Boudjellal ont la haine 
L’un crache pendant que l’autre vomit sur Marine Le Pen. Attaquant de l’équipe de France de balle au pied, Karim Benzema a salué la Marseillaise d’un crachat ostentatoire, alors que celle‑ci était entonnée pour rendre hommage aux victimes des tueries du 13 novembre dernier. Pour sa part, l’entraîneur de l’équipe de rugby de Toulon, Mourad Boudjellal appelle à voter Kiri, le clown, en 2017, pour ne pas voter Marine… Ce rallié de fraîche date à Estrosi pour faire barrage à Marion‑Maréchal Le Pen n’a cependant pas convaincu son épouse qui, je cite : « Pisserait sur la tombe de ses ancêtres » si elle votait Estrosi. La caque sent toujours le hareng… 
Vol de produits bactériologiques à Necker 
L’Assistance publique hôpitaux de Paris a déposé plainte, le 19 novembre dernier, pour un vol de tenues sanitaires de protection dans un local protégé de l’hôpital Necker. Ce local est contrôlé chaque semaine et les mesures de sécurité avaient été renforcées sur le site. Ce vol intervient alors que Manuel Valls a tenu à mettre en garde contre « le risque d’attaques aux armes chimiques ou bactériologiques ».
Les clandestins de Calais de nouveau en piste 
De nouveaux incidents ont éclaté à Calais ces derniers jours. Les occupants de la Jungle ont envoyé différents projectiles en direction des forces de l’ordre qui ont répondu  par des grenades lacrymogènes. Alors qu’ils savent que le passage en Angleterre via le tunnel sous la Manche est de plus en plus difficile, les clandestins tentent maintenant de passer par le port en coupant  les grilles aux abords de la rocade. Pendant que certains d’entre eux se livrent à ces déprédations, des petits groupes harcèlent les forces de l’ordre. Bilan : plusieurs blessés de part et d’autre et une exaspération croissante du côté des forces de l’ordre. 

A force de jouer au chat et à la souris certaines auraient attrapé la grippe ? 

Le quotidien local Nord littoral fait état, en effet d’un retour de la grippe H1N1 qui avait effrayé le monde entier en 2000/2010 et dont la gestion par Roselyne Bachelot avait été catastrophique. Le centre hospitalier de Calais diagnostique plusieurs dizaines de cas de « migrants » atteints de cette forme de grippe  particulièrement féroce et qui se propage à cause de conditions d’hygiène désastreuses. 
Destruction du bombardier russe par les forces turques ou l’arroseur arrosé 

Tous les éléments semblent plaider pour un acte d’agression délibérée de la part de la Turquie qui prétend que l’avion russe aurait violé…17 petites secondes l’espace aérien turc. Un pays habitué ‑ lui‑ aux violations répétées par exemple de l’espace aérien grec et coutumier du double langage en, achetant du pétrole à l’Etat islamique tout en, prétendant défendre certaines valeurs occidentales. Et en combattant férocement les Kurdes qui mènent la vie, dure aux partisans de Daesch. 

Ce double langage pourrait être fatal à Ankara ? 

Elle court un gros risque économique et l’on murmure que le Kremlin se préparerait  à des représailles économiques contre  le pays d’Erdogan. Les touristes russes pourraient ne plus se rendre en Turquie… Sans compter la remise en cause de projets énergétiques comme le gazoduc Turkish Stream qui s’apprêtait à conférer à Ankara  un rôle stratégique dans le domaine de  l’énergie. Affaire à suivre… 

12 migrants chrétiens jetés par‑dessus bord par des musulmans ont péri en Méditerranée 
15 clandestins musulmans viennent d’être arrêtés par les autorités politiques italiennes accusés d’avoir jeté à la mer, le 17 novembre dernier, 12 migrants chrétiens  originaires du Nigeria et du Ghana. Les occupants du canot ont dénoncé les coupables, mais n’ont pas réussi à empêcher que ces pauvres bougres soient précipités dans les flots libyens. 
Une élue allemande salue le grand remplacement 

Au Parlement de Strasbourg, Stéphanie Von Berg, député du p
arti des Verts, a déclaré : « Notre société changera, notre ville changera radicalement. J’affirme que dans 20 ou 30 ans, il n’y aura plus de majorité germanique  dans notre ville. Nous vivrons dans une ville où s’épanouiront plusieurs ethnies différentes. Nous vivrons dans une société super‑culturelle (sic).Nous voulons donc être très clairs, surtout vis‑à‑vis de l’extrême droite : cela est une bonne chose ». 
Au Mali ce n'est pas fini 
Un treizième soldat français depuis 2013 est mort au Mali des suites de ses blessures. Le 13 octobre dernier, son véhicule avait explosé sur une mine ennemie dans le nord du pays. Membre des forces spéciales et sergent‑chef parachutiste Alexis Guarato participait à l'opération Barkhane. Il avait combattu pour la France dans différents pays d'Afrique et en Afghanistan. François Hollande a exprimé son profond respect à l'égard du sacrifice de cet homme et de tous ceux qui luttent au Sahel contre les groupes armés jihadistes. 
