KIOSQUE COURTOIS 
(Semaine du 30 novembre au 6 décembre 2015) 

(Extraits) 

Elections régionales : le FN pourrait virer en tête dimanche soir 
Les derniers sondages pronostiquent 30 % des suffrages pour le Front National au plan national pour les élections de dimanche prochain. Devant les républicains et les socialistes. 
Cette poussée s’explique par l’ampleur prise dans l’opinion par les questions d’immigration et de sécurité.

Un tir de barrage s’est mis en place depuis le début de la semaine 

L’évêque de Lille a mis en garde ses ouailles. Les milieux culturels pétitionnent. Gattaz, le patron du MEDEF, a tonné contre un programme économique qu’il juge irresponsable. La presse quotidienne régionale s’est mobilisée contre les candidats du Front National en particulier la Voix du Nord qui a consacré trois unes successives contre Marine Le Pen. Marine Le Pen a dénoncé, je cite : « Un tract socialiste ». La presse nationale, elle, a stigmatisé les propos de Marion Maréchal Le Pen estimant que « la France n’est pas une terre d’islam ». 
La grande question reste celle du deuxième tour 
Y aura‑t‑il barrage contre le FN là où il a des chances de gagner ? Accords de fusion entre les Républicains et le PS ? Ou simple retrait de la liste arrivée troisième ? Ou maintien en course de tous les compétiteurs ? Tel sera le débat. Nous y reviendrons lundi soir à 19 h 30 avec Henry de Lesquen. 
Plusieurs graffitis inquiétants ont fleuri sur des avions et dans les aéroports français depuis les attentats 
Le 19 novembre dernier, à Lyon, deux inscriptions en arabe ont été retrouvées sur un avion de la société Vueling. Le 22 novembre, rebelote sur la porte de la soute à bagages d’un appareil Easyjet stationnant à Lyon. Enfin, le 24 novembre dernier, on pouvait lire « Allah Akbar » sur la trappe à carburant d’un avion stationnant à Roissy‑Charles‑de‑Gaulle. 

Au moins 57 employés de Roissy, fichés S, avaient accès aux pistes. Ils se sont vu confisquer leurs badges d’accès à la suite de perquisitions administratives. 
Les islamistes d’Air France : l’incroyable aveu 
de Philippe Martinez 
Interrogé mercredi sur France Inter au sujet de l’exclusion des islamistes de la CGT, le dirigeant cégétiste assène, je cite : 

« ‑ Ça nous a coûté la première place aux élections professionnelles à Air France !

« ‑ Il y en avait tant que ça ?!  

« ‑ On a perdu 500 syndiqués dans l’affaire. Ils n’étaient pas tous… ». 

« ‑ Ils n’étaient pas tous quoi ? ». 

« ‑ Ils étaient… ils étaient pas… tous… radicaux… radicaux… Je vais vous expliquer plus facilement  […] Ce sont très peu d’individus, mais y a besoin d’agir ». Fin de citation. 

Le ministère de l'Intérieur recense 89 "mosquées radicales"… et en ferme 3 
En juin 2015, le ministère de l'Intérieur recensait sur le sol français 89 mosquées radicales et 41 faisant l'objet d'entrisme. La semaine dernière, 3 mosquées ont été fermées dans le cadre de l'état d'urgence à Lyon, Gennevilliers et Lagny‑sur‑Marne. Il en reste 86 à visiter… 
Le maire de Béziers va créer une « Garde biterroise » 
« Ancien gendarme, ancien militaire, ancien pompier. Rejoignez la Garde biterroise ». Robert Ménard a pour projet de créer une milice pour aider la police municipale de Béziers. Prochaine étape : Robert Ménard n'exclut pas que la Garde biterroise soit armée, malgré les tracasseries du préfet de l’Hérault. 
Le projet de loi Santé a été adopté en deuxième lecture ce mardi par l’Assemblée nationale 
Seront adoptées pêle‑mêle les mesures suivantes : 

Généralisation du tiers payant signifiant que les patients intégralement pris en charge par l’Assurance‑maladie n'avanceront plus un euro. 

Vente de tabac interdite aux mineurs, vapoteuse interdite en certains lieux publics, interdiction de fumer en voiture avec un enfant de moins de 12 ans, adoption du paquet de cigarettes neutre. 

Mais aussi expérimentation de salles de consommation de drogue pour les toxicomanes et suppression du délai de réflexion de sept jours pour les femmes voulant avorter. 

Le Front National divisé sur les subventions au planning familial 
Dans le cadre d'un débat régional de la Manif pour tous, Marion Maréchal‑Le Pen déclarait récemment que, sous sa présidence, la région PACA couperait les subventions au Planning familial. Cet organisme incite notamment à l'avortement, sans privilégier les alternatives. 

Cette initiative ne reflète pas la position de tous les candidats Front National. En Ile‑de‑France, Wallerand de Saint‑Just a fait valoir qu'il ne remettrait pas en cause le soutien financier au Planning familial. Marine Le Pen estime que c'est une « bonne chose » que le Planning distribue des moyens de contraception. Pas question donc de supprimer ses subventions, même si elle souhaite qu'il aide davantage les jeunes mères. 

Dérives de l’état d’urgence : l’arbitraire au pouvoir 
Alors que la loi sur l’état d’urgence a été votée, il y a deux semaines et pour trois mois, les dérives ne se sont pas fait attendre. Les mesures de perquisition et d’assignation à résidence n’ont pas visé que les milieux islamistes radicaux. 

Mercredi 25 et jeudi 26 novembre des militants zadistes et écologistes se sont vu signifier des assignations en résidence jusqu’au 12 décembre, au lendemain de la COP21. 

Plus étonnant encore, des maraîchers bio de Dordogne ont été perquisitionnés le 24 novembre. 

Le gouvernement français a prévenu : il pourra déroger aux droits de l’homme. 
C’est en effet ce que la France a annoncé au Conseil européen des droits de l’homme, en application de l’article 15. Nous sommes prévenus : notre sécurité est déjà menacée, maintenant c’est au tour de notre liberté. 

A Troyes le CARED, association pour le respect de l’Etat de droit, a dû fournir la liste de ses invités .

Le CARED est une association citoyenne, qui réunit régulièrement 150 personnes dans des locaux municipaux. Sans aucun risque terroriste…Pourtant la police a demandé une liste des participants ! 
Le préfet de la région Rhône‑Alpes, Michel Delpuech, vient d’interdire la traditionnelle procession en l’honneur de la Vierge Marie organisée par les Identitaires le 8 décembre prochain à Lyon. 

Selon le préfet, je cite : « Les organisateurs véhiculaient des messages contraires aux valeurs républicaines et incitaient au rejet, voire à la haine d'une partie de la population ». Fin de citation. C’est donc une interdiction purement idéologique et politique. Une violation évidente du droit de manifester. 

Et un prolongement de l’état d’urgence est déjà prévu 

Bernard Cazeneuve et Manuel Valls préparent l’opinion à la prolongation 

de l’état d’urgence au‑delà du 26 février 2016. François Hollande projette une révision de la constitution pour le pérenniser. Le chaos migratoire va déboucher sur une restriction de nos libertés. 

La Cop21, grand‑messe du réchauffisme 
La grand‑messe sur le réchauffement climatique dite « Cop21 » se tient depuis dimanche au Bourget. François Hollande, non sans fierté, a réuni 195 pays et 150 chefs d’Etat pour cette 21e conférence des parties. 

Tous sacrifient à l’idéologie « réchauffiste » 

Il y a deux vraies questions : y–a‑t‑il réchauffement climatique global ? Et si oui, celui–ci est‑il dû à l’action humaine ? 
Mais il y a aussi un déluge de propagande consistant à expliquer tous les événements catastrophiques – inondations, sécheresse, canicule – par le réchauffement alors qu’il s’agit de simples aléas qui ont toujours existé. De même, le Huffington Post n’hésite pas à faire le lien entre terrorisme et réchauffement ! 
Fabius a même imposé des éléments de langage aux médias 

Le responsable météo de France 2, Philippe Verdier, a révélé que les journalistes météo avaient été convoqués au ministère des Affaires étrangères pour s’entendre dicter des éléments de langage. Ils doivent parler de « chaos climatique ». A la suite de ces révélations Philippe Verdier a été licencié de France 2 et commente désormais la COP21 sur la télévision russe Russia Today. 
Sur quoi va déboucher la COP21 ?

Les médias de propagande entretiennent le suspense : y aura‑t‑il ou non un accord le 11 décembre ? Un vrai‑faux suspense qui devrait se terminer selon l’éditorialiste de Boulevard Voltaire, Dominique Jamet, par un laborieux « document final plein de bonnes résolutions ». 

En Allemagne, la résistance au péril migratoire s’organise 
Le parti « Alternative für Deutschland » affirme son opposition à la vague migratoire. Lors de son congrès en fin de semaine dernière, il a adopté une résolution qui entend, je cite : « En finir avec le chaos de l'immigration et de l'asile ». Cette résolution, assez timide, ne va guère plus loin que les propositions de la CSU. En Bavière, la police du Land a par exemple rétabli des contrôles à la frontière avec l'Autriche. Toujours en Bavière, les autorités surveillent les salafistes et usent de moyens répressifs et préventifs. Le nombre d’islamistes radicaux et violents – c'est–à–dire de terroristes en puissance, — est estimé à 120 personnes, dont des dizaines ont fait un séjour en Syrie. 
La Slovaquie a porté plainte contre les quotas de clandestins imposés par l’Union européenne 
Ce plan, soutenu par l'Allemagne et la France, prévoit la répartition de 120 000 « migrants » arrivés en Italie et en Grèce en 2015. Le quota de la Slovaquie s’élève à 2 300. Le ministre considère cette mesure comme une atteinte aux droits des parlements nationaux. La Slovaquie s’est déclarée prête à accueillir 150 chrétiens d’Orient. La Hongrie pourrait déposer une plainte similaire dans les jours à venir. 
L'UE promet 3 milliards de dollars à la Turquie 
Un sommet européen s'est réuni dimanche sur l'immigration que subit l’Europe. Les pays se sont accordés pour verser une somme de 3 milliards d'euros à la Turquie, a annoncé le représentant d’Erdogan. Le Premier ministre turc a déclaré : « C'est un jour historique dans notre processus d'accession à l'Union européenne ». Donald Tusk, président du Conseil européen qui représente les chefs d'Etat européens, a commenté : « Notre objectif principal est d'endiguer le flot des migrants en Europe ». Il a ensuite décrit la Turquie comme une « partenaire clé » dans la lutte antiterroriste et dans le règlement de la guerre islamique en Syrie. 

Vladimir Poutine estime lui que la Turquie a partie prenante avec l’Etat islamique 
Pour le président russe, la Turquie finance l’Etat islamique en lui achetant son pétrole. Le fils et le gendre d’Erdogan seraient partie prenante dans ce trafic. Un trafic qu’ils entendent protéger des interventions russes ce qui expliquerait que l’aviation turque ait abattu un sukhoi russe.

Le chiffre de la semaine 
est 820 
820 millions d’euros : c’est le coût des mesures sécuritaires mises en place et à mettre en place à la suite des attentats du 13 novembre dernier. 

Soit la création de 3 150 emplois en 2016, le renforcement des moyens d’équipement, d’investissement et de fonctionnement, ainsi que des coûts liés au compte d’affectation spécial pour les pensions. Une mesure votée à l’unanimité par le Sénat. 

Deux bonnes nouvelles pour les gastronomes 
Les ostréiculteurs sont formels : le taux de mortalité des naissains est en forte régression. C’est un vrai progrès, sept ans après l'apparition d'un virus mortel qui avait décimé le parc ostréicole français. 

Températures favorables, ensoleillement généreux, précipitations survenues à point nommé… de l'avis des scientifiques et des vignerons, le cru 2015 s'annonce sous les meilleurs auspices. 

Et n’oubliez pas chers amis d’aller voter demain. 

Les Franciliens pourront aussi participer à la journée du livre de Renaissance catholique au domaine de Grand maison à Villepreux. J’y dédicacerai pour ma part le Dictionnaire de novlangue. 
