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(Extraits) 
Nouvelles de France 
Plus de 5 000 baptêmes en France dans la nuit de Pâques 
Les baptêmes catholiques d’adultes ont traditionnellement lieu lors de la Vigile Pascale, qui célèbre la Résurrection de Jésus‑Christ. 

En 2016, 1158 collégiens et lycéens et 4 124 adultes ont été baptisés. Parmi ces adultes, plus de la moitié ont entre 20 et 35 ans. 

On compte 40 % de baptêmes d’adultes de plus qu’en 2010. Ils compensent en partie la diminution globale des baptêmes. 

Parmi les motifs de baptême, le désir de donner du sens à sa vie, ou encore de trouver une communauté, de la gratuité. 

Détail intéressant, chaque année, 2 à 300 musulmans deviennent catholiques. 

On regrettera toutefois que, cette année encore, François Hollande ait « oublié » de souhaiter de bonnes fêtes de Pâques aux Français chrétiens. Ces derniers représentent pourtant 65 % de la population. 

Vendredi saint a démarré l’ostension de la Sainte tunique, à l’occasion de l’année de la miséricorde 
Du 25 mars au 10 avril 2016 a lieu l'ostension solennelle de la Sainte tunique du Christ, dans la basilique d’Argenteuil. La tunique est un vêtement à manches courtes, qui descend jusqu’aux genoux. Il aurait été porté par Jésus‑Christ dans les dernières heures avant sa mort, lors de la Cène, à Gethsémani et durant la Passion. 

Conservée et vénérée en Orient comme une relique précieuse par les premiers chrétiens, elle a été offerte par l’impératrice Irène de Constantinople, à Charlemagne, pour son couronnement comme empereur d’Occident, au début du IXe siècle. Elle est conservée à Argenteuil depuis 1 200 ans. 

Les analyses scientifiques ont montré que le sang sur la tunique est du groupe AB, le même que celui présent sur les autres reliques de la Passion du Christ, le suaire d’Oviedo, et le linceul de Turin. 
Elle n’est visible que 2 fois par siècle, il ne faut pas la rater ! 
Elle dure depuis déjà 6 semaines… La campagne médiatique contre le cardinal Barbarin ne faiblit pas 
D’anciennes victimes d’un prêtre soupçonné d’avoir commis, il y a vingt‑cinq ans, des actes de pédophilie, sur de jeunes scouts lyonnais, reprochent au cardinal Barbarin de ne pas avoir dénoncé à la justice les agissements passés de ce religieux lorsqu’il en a pris connaissance. 
Cette affaire est devenue un scandale d’Etat du fait de l’écho disproportionné que lui ont porté les médias et les réactions du gouvernement. Manuel Valls a appelé notamment le Primat des Gaules à « prendre ses responsabilités ». 

Les motivations de cette curée médiatique sont diverses 
D’une part, les groupes de pression homosexualistes, favorables au mariage homosexuel, à la PMA, la GPA et à l’avortement voient l’occasion d’attaquer un adversaire direct par le biais de la caste médiatique acquise à la cause, et de le stopper dans son ascension. Le cardinal Barbarin a été élu en 2015 « Lyonnais de l’année », et beaucoup lui voyaient un destin papal. 

Il est aussi un des rares évêques à s’être engagé aux côtés de la manif pour tous. 
Pour certains médias de gauche anticléricaux, salire l’Eglise et LMPT à travers cette affaire est une petite revanche. Libération n’a pas hésité, dès le 12 février 2016, à publier un article sur cette affaire avec une photo de Mgr Barbarin… accompagné, en fond, d’un drapeau LMPT. Pas de problème pour suggérer l’amalgame entre l’Eglise, la défense du droit des enfants à avoir un père et une mère et la pédophilie. 
Au coeur de l’affaire, la plainte d’un haut‑fonctionnaire contre le cardinal   Barbarin illustre bien le trouble de cette campagne 
Il affirme avoir été agressé sexuellement, à16 ans, puis 19. Remarquons qu’à cet âge, ce n’est plus de la pédophilie, mais de l’homosexualité… 
Il reproche à l’archevêque de ne pas avoir écarté le prêtre agresseur. Ce dernier prétend « n'avoir aucun souvenir » de lui. On peut s'interroger sur la crédibilité de cette plainte et de se demander pourquoi l'identité du plaignant reste inconnue dans la presse française, alors même qu'elle a été divulguée à l’étranger (aux Pays‑Bas). 

Ne serait‑ce pas parce que Pierre‑Henry Brandet est porte‑parole du ministère de l'Intérieur ? 
Le 24 mars 2013, suite à l’immense manifestation contre la loi Taubira, réprimée violemment par les forces du Préfet de Paris, Brandet parlait d’une « stricte force nécessaire (…) employée pour contenir les débordements d'une minorité de manifestants très agressifs ». On se souvient que nombre de ces dangereux manifestants étaient des enfants, des familles et des personnes âgées. 
Daniel Cohn‑Bendit, qui lui s’y connaît en pédophilie, avoue l’existence de l’UMPS 
Invité samedi dernier, dans l’émission On n’est pas couché, l’eurodéputé écologiste a appelé de ses vœux une union des partis, du PS jusqu’aux Républicains. Selon lui ces partis feraient mieux de défendre ensemble un projet social‑libéral associant le libéralisme économique soumis à Bruxelles à la soi‑disant Wilkommenkultur (« culture de l’accueil ») allemande. Disant cela, Dany le Rouge concède l’existence de l’UMPS et affirme clairement que les deux partis ont comme terreau commun la soumission au diktat de la commission européenne ainsi que l’opposition à toutes formes de frontières. 
Avec Molenbeek, la parole se libère 
Patrick Kanner actuel ministre de la Ville a déclenché quelques remous au sein de son parti en affirmant dimanche dernier qu'une centaine de quartiers en France présentaient, je cite : « Des similitudes potentielles avec Molenbeek ». 

Il a été bien vite repris par Jean‑Christophe Cambadélis, premier secrétaire du parti socialiste. « Dire un quartier, on stigmatise ». Il vaudrait mieux « dire: il y a des poches, il y a des immeubles, il y a des rues, mais il n'y a pas de quartiers ». Cambadélis use et abuse, comme a son habitude, de la novlangue pour masquer la réalité. Mais cela est‑il encore efficace ? 

Toujours Molenbeek… Alain Finkielkraut en a fait la découverte…

En voiture avec un sénateur belge. Morceaux choisis, de l’académicien : « Dans les quartiers que j’ai traversés (…), tous les gens étaient d’apparence musulmane : les femmes étaient voilées, les hommes portaient des djellabas et des burnous, les enseignes des boutiques étaient rédigées en arabe. […] Nous étions hors de l’Europe, au cœur de l’Europe ». 

Pour Finkielkraut, si la guerre contre Daesh en Syrie semble être gagnable, celle de Molenbeek lui apparaît comme déjà perdue. 

Triste constat. Mais quand certains veulent résister, comme Génération identitaire, leur manifestation est interdite… 

Génération identitaire avait lancé un appel à manifester pacifiquement ce samedi soir à Molenbeek, quartier de Bruxelles, avec le mot d’ordre « Expulsons les islamistes !». Mais l’événement a été interdit. La bourgmestre Françoise Schepmans a par ailleurs assuré que la police serait mobilisée contre eux… 

Molenbeek, c’est ce modèle de concentration de la radicalité islamiste, qui apparaît de plus en plus comme une base arrière du djihadisme en Europe. 

Finalement, il faudrait peut‑être vraiment, pour la France « bombarder Molenbeek plutôt que Raqa », comme l’avait suggéré Eric Zemmour, le 17 novembre dernier… 

A défaut de bombarder Molenbeek, le gouvernement bombarde les esprits. Le ministre de l’Education nationale, Najat Vallaud‑Belkacem, a annoncé mardi 22 mars 2016 vouloir lancer à la rentrée 2016 une plate‑forme de journaux gratuits dans les établissements. Le but serait de « développer l’esprit critique des élèves » et leur apprendre à « se méfier de la désinformation sur les réseaux sociaux ». 

Citons, parmi les titres : le Monde, Libération, Le Figaro, L’Humanité, L’Express, L’Obs… 

Najat Vallaud‑Belkacem entend faire des élèves des « citoyens lucides »…  La « lucidité » devrait donc leur permettre de se méfier de « l’objectivité » d’une presse généralement détenue par de grands groupes financiers, dépendante des agences publicitaires et largement subventionnées… par l’Etat lui‑même ! 

On ne trouve dans cette plate‑forme ni Valeurs Actuelles, ni Présent, ni Rivarol, ni Minute… Titres qui, curieusement, ne bénéficient pas non plus des aides à la presse ! Un deux poids deux mesures habituel de la gauche au pouvoir… 

Mais si les jeunes gens veulent échapper à la désinformation du gouvernement et des médias, ils peuvent toujours écouter radio Courtoisie ou suivre le compte twitter du bulletin de réinformation ! 

Nouvelles du monde 
Pâques sanglantes pour les chrétiens pakistanais 

72 personnes ont été tuées, dont 29 enfants et 340 autres blessés, dimanche 27 mars, dans un attentat‑suicide à Lahore, au Pakistan. Un islamiste s’est fait sauter dans l’aire de jeux pour enfants d’un parc bondé, notamment par des chrétiens célébrant Pâques.

Une faction de talibans a revendiqué l’attentat puis expliqué avoir ciblé les chrétiens. 2 % des 200 millions d’habitants du Pakistan sont chrétiens. 

On a pu observer un large déni de la nature anti‑chrétienne de ce massacre 

Les communiqués officiels en portent témoignage. Ainsi, celui de l'Elysée, d'une étonnante froideur, exprime « la solidarité de la France en ces moments douloureux aux autorités et au peuple pakistanais ». Le secrétaire général des Nations‑Unies parle « d'actes terroristes épouvantables ». 
Nulle part n'apparaît la simple vérité : le massacre de chrétiens, un jour de Pâques, par des islamistes radicaux. La volonté d'éradiquer une minorité religieuse. 

Est‑ce dû au mépris envers des vies chrétiennes, voire à la haine dont le christianisme fait l'objet dans une partie des élites planétaires ? 

On peut constater cette attitude face à la situation dramatique des chrétiens d’Orient. Alors que l'Europe a ouvert ses portes à plus d'un million de demandeurs d'asile, en 2015, elle rechigne de plus en plus à accorder des visas spécifiques aux chrétiens d'Orient en cours d’éradication 

Et pourtant, ceux‑ci s’efforcent de suivre les procédures légales de demande d’asile, contrairement aux musulmans qui arrivent illégalement, par la mer, en Grèce ou en Italie. 

Mais les minorités religieuses d’Irak — chrétiennes ou yézidies – qui souhaitent venir en France ne le peuvent plus, faute de visas, qu'elles n'obtiennent désormais qu'au compte‑gouttes. Le nombre de visas accordés par le gouvernement français est passé de 300… à 84. Soit une chute de 72 %. 

Ce problème de l’accueil des chrétiens d’Orient révèle aussi le drame de leur exode…
Du côté des pays concernés, en Syrie et en Irak, on déplore l’hémorragie migratoire des chrétiens. Interrogé par Le Figaro, le patriarche Grégoire III, enjoint les pays occidentaux à, je cite : « Aider les gens à rester en Syrie ». Même son de cloche pour Mgr Rey, dans Figarovox : « Il faut d'abord aider les chrétiens à rester sur place… Il faut créer les conditions pour qu'ils n'aient pas à partir ». 
Mais il semble que la destruction des minorités chrétiennes, que ce soit en Orient, au Pakistan, ou ailleurs, se poursuive dans l'indifférence et la passivité des gouvernements des pays occidentaux. Au mieux. 
Pendant ce temps, le nombre de clandestins arrivés sur les côtes italiennes depuis le début de l’année est en hausse de 42,5 % sur un an selon le Haut‑commissariat aux réfugiés des Nations unies (HCR). 

Il semble que cette profusion de « migrants » amène avec elle quelques changements de société, comme en Allemagne… Une société ferroviaire allemande propose de mettre en place des wagons réservés aux femmes, pour lutter contre le harcèlement sexuel. 

Voilà qui ressemble fortement à une évolution du vivre‑ensemble vers le vivre‑séparé ! 

Mais les associations féministes dénoncent cette décision. Selon elles, la lutte contre le harcèlement sexuel devrait se faire par le biais de la prévention non pas auprès des victimes potentielles, mais auprès des agresseurs ! Toujours dans le même refus de réalité, la société ferroviaire allemande nie tout lien avec la vague récente d’agressions sexuelles en Allemagne, qui coïncide avec l’arrivée massive d’immigrants clandestins originaires de pays musulmans. 

Palmyre libérée 

L’armée Syrienne a repris dimanche le contrôle de la cité antique de Palmyre après en avoir chassé les forces de l’Etat islamique. Elle a pu compter sur l’aviation et les forces spéciales russes ainsi que sur les forces du Hezbollah libanais. 

C’est une victoire stratégique pour le régime syrien, qui va désormais pouvoir avancer vers la frontière avec l’Irak, contrôlée en grande partie par les djihadistes. 

Si l’Etat islamique multiplie les attentats, il subit des défaites. Il a perdu 20 % de son territoire depuis l’intervention de la Russie. 

Il s’agit aussi d’une victoire symbolique, auprès des capitales occidentales qui voient désormais en Bachar un allié dans la lutte contre le terrorisme. Au niveau international, Ban Ki‑Moon a salué cette reprise de Palmyre. 

Palmyre était un joyau de l’antiquité. L’Etat islamique a‑t‑il causé beaucoup de dégâts ? 

Pour le directeur des antiquités et des musées de Syrie, les images tournées par un drone au cours des derniers jours sont plutôt rassurantes : exceptés les deux temples ou l'arc de triomphe dynamités l'été dernier par les djihadistes, la plupart des monuments sont toujours debout. 

