KIOSQUE COURTOIS 
Semaine du 11 au 17 avril 2016 

(Extraits) 
Succès du 3e colloque de l’Iliade 
Salle comble pour l'institut Iliade et la longue mémoire européenne. Mille personnes ont assisté au colloque intitulé « Face à l’invasion migratoire, le réveil de la conscience européenne ». Un thème particulièrement d'actualité, placé sous les auspices des insurgés dublinois de 1916 qui rendirent l’Irlande aux Irlandais. 

Selon Bernard Lugan, le transfert de population que nous subissons est inédit dans l'histoire par son ampleur et sa rapidité. Pour l’africaniste, la culture de la haine de soi et de l'auto‑culpabilisation, savamment entretenue par le Système, est à la racine de la dramatique passivité des Européens face à cette déferlante migratoire. Jean Raspail a déploré l'absence de colère après les attentats de Paris, et Bruxelles. Sans cette vertueuse colère, affirme l’écrivain, je cite : « On ne s'en sortira pas ». 
Tatjana Festerling, porte‑parole de PEGIDA, a été chaleureusement applaudie, lorsqu'elle a appelé chacun de nous, je cite : « A devenir incorrect ». L’esprit tragique européen est encore bien vivant, et c’est face aux plus grands périls qu’il révélera sa force et sa vitalité. L'éveil des consciences passe également par la réinformation réalisées par les médias dissidents, dont Radio Courtoisie. Pour clore cette journée exceptionnelle, Jean‑Yves Le Gallou, président de la fondation Polémia, a plaidé, je cite, pour une : « Préférence de civilisation », et a appelé à « retrouver l'esprit de clan », évoquant la grande figure de Dominique Venner : « Je crois, affirmait l’historien, aux qualités spécifiques des Européens, qui sont provisoirement en dormition. Je crois à leur individualité agissante, à leur inventivité et au réveil de leur énergie. Le réveil viendra. Quand ? Je l'ignore. Mais de ce réveil je ne doute pas ». Fin de citation. 
Le même jour…

Rivarol célébrait son 65e anniversaire 
Six cents militants de la cause nationaliste ont répondu présent à l’invitation de l’hebdomadaire. L’invité d’honneur, Jean‑Marie Le Pen, a salué le courage du journal d’opposition, toujours debout malgré les nombreux procès destinés à le faire taire. Son rédacteur en chef, Jérôme Bourbon, a rendu hommage aux plumes actuelles et anciennes. « C’est la noblesse de ces rédacteurs de débusquer les mensonges » a‑t‑il souligné. M. Bourbon a fustigé, je cite encore, « la religion de la Shoah, matrice de notre système politique actuel ». Egalement invité à la tribune, Henry de Lesquen, président de notre Radio, a quant à lui plaidé pour une union de tous les Identitaires malgré les différences de lignes et de stratégies. A noter également l’intervention à cette même tribune de l’homme le plus haï par le Système. Nous ne saurions prononcer son nom à ce micro, sauf à semer le trouble dans les chaumines, en cette veille de repos dominical. 
Attentats : Bruxelles n’était que le plan B des terroristes 
Information confirmée par le parquet fédéral belge : Paris était la cible prioritaire des islamistes. Mais, suite à l'arrestation de Salah Abdeslam, les activistes musulmans ont, dans l’urgence, décidé de frapper Bruxelles. Selon les documents saisis lors des perquisitions, le centre commercial des Quatre Temps, dans le quartier d’affaires de La Défense, faisait partie des carnages programmés. Il semble également que la communauté catholique de France était particulièrement visée. Sans surprise, cette dernière information est passée sous silence par la presse du Système. 

Dans un entretien à notre confrère « Présent », Alain Escadas, président de Civitas, souligne ironiquement que l’Etat islamique n’est pas le seul ennemi mortel de son mouvement. D’autres veulent également la peau de son mouvement, parmi lesquels, je cite M. Escadas : « Le fisc, Bercy et la franc‑maçonnerie ». Et puisque nous parlons des Frères trois points, un chiffre qui a dû les chiffonner : 200 000… 
C’est le nombre de pèlerins qui ont assisté à l'ostension de la sainte Tunique d’Argenteuil 
Tunique portée par le Christ lors de sa crucifixion. Exposée depuis le 25 mars dernier, cette relique est l’une des plus importantes de la Passion, avec le suaire d'Oviedo, le linceul de Turin et le voile de Manoppello. Autre agacerie probable chez nos amis trois points… 

Cette phrase du journaliste Serge Garde 
Sur le plateau de « C dans l'air » du 5 avril dernier consacré à la pédophilie, Serge Garde a lancé un joli pavé dans la mare. Je cite : « On peut aussi parler des sociétés transnationales […] qui lorsqu'elles ont des filiales, notamment en Afrique, ne se privent pas d'organiser certains "loisirs" pour leurs cadres et je peux donner des sigles précis et citer Orange‑France Télécom par exemple ». Fin de citation. Un propos qui, bien entendu, n’a été relayé par aucun des médias du Système, pour lesquels seule l’Eglise catholique doit avoir des choses à se reprocher en matière de pédophilie, alors même, nous l’avons souligné à plusieurs reprises à ce micro, que la pédophilie est institutionnelle dans certaines communautés, que nous ne citerons pas. Quant à l’Education nationale, rappelons qu’entre 25 et 30 enseignants sont, chaque année, condamnés pour des actes pédophiles, dans le silence assourdissant des gros médias… 
La police du régime perquisitionne au domicile de 
Pierre Cassen 
Alors que de nouveaux attentats menacent notre pays, le pouvoir n’a pas hésité à mobiliser plusieurs policiers pendant près d’une journée pour perquisitionner au domicile du président fondateur de Riposte laïque, avec saisis d’ordinateur et de téléphone. Pour le ré.0gime socialiste, je cite Pierre Cassen, il s’agit : « De réduire au silence tous ceux qui refusent la dictature de l’ordre dominant ». Mais Pierre Cassen n’est pas le seul à faire les frais de cette rage liberticide. 
Le général Bertrand Soubelet mis au placard 

Le 24 mars dernier, ce général de gendarmerie publiait un livre intitulé « Tout ce qu'il ne faut pas dire : insécurité, justice », livre qui rencontre un très vif succès. « J'ai été écarté pour avoir dit la vérité, affirme le général : la sécurité dans notre pays n'est pas assurée comme elle le devrait ». Fin de citation. Il n’a fallu que trois semaines pour faire tomber la tête de ce général. Quand le régime veut être efficace… Et pendant ce temps…
Explosion du racisme antiblanc 
Quelques exemples relevés dans la seule journée d’hier par notre confrère FdeSouche : 

· Créteil : une adolescente blanche de 12 ans a été prise à partie par un groupe de « jeunes ». Sous la menace d’un couteau, ils l’ont dévêtue, frappée, brûlée avec des cigarettes, lui ont arraché les cheveux. Détail particulièrement sordide : ils lui ont uriné au visage. 
· Mayotte : les « jeunes » se livrent impunément à la chasse au « n’zungus » (c’est‑à‑dire aux blancs). « On n’ose plus sortir pour aller au travail, raconte un petit blanc. Mes enfants sont déscolarisés, on croule sous les immondices, les magasins sont pillés, je vis dans l’angoisse pour mes enfants… » 
· Lille : une femme blanche a été sauvagement agressée au couteau. Un « déséquilibré » a tenté de l’égorger alors qu’elle sortait d’une rame de métro. La victime, qui perdait beaucoup de sang, a réussi à échapper à son agresseur. « On se pose des tas de questions, a déclaré un témoin, on pense fatalement aux attentats ». Une agression qui fait suite à la publication d’une vidéo en français de l’Etat islamique demandant aux musulmans de France de s’attaquer aux blancs par tous les moyens, Bref… 
Une société française en voie de molenbeekisation 
« 90 % des élèves, âgés de 17 ou 18 ans, considèrent les terroristes de Bruxelles comme des héros », avoue Yves Goldstein, chef de cabinet du ministre‑président du gouvernement socialiste de la région Bruxelles‑Capitale. Constat fondé sur des témoignages de professeurs enseignant à Molenbeek et Schaerbeek, autre banlieue « sensible » de la capitale belge. Et pendant ce temps… 
Les Etats–Unis se paient le luxe de tancer la France ! 

Présenté jeudi dernier par John Kerry, chef de la diplomatie américaine, leur « rapport mondial annuel sur les droits de l'homme » fustige, je cite : « La montée de l’islamophobie et de l’antisémitisme en France ainsi que les violences policières envers les migrants et les Roms ». Fin de citation. Des admonestations pour le moins curieuses, venant du plus grand Etat‑voyou de l’histoire contemporaine, un Etat qui a pratiqué le bombardement atomique de populations civiles, se livre à l’écoute généralisée de la planète et est directement responsable de la mort de plus d’un million d’enfants irakiens à la suite de sa criminelle intervention contre Saddam Hussein… 
Naturellement, pas un mot sur le racisme antiblanc ni sur le nombre croissant de profanations de cimetières ou d’édifices chrétiens. Rappelons, même si cela n’a évidemment rien à voir, que la famille maternelle de John Kerry, la richissime famille Forbes, a fait fortune dans le trafic de l’opium, et que son frère, Cameron, qui fut avocat du Département du Commerce des Etats‑Unis, a efficacement œuvré en Israël en faveur de John, lorsqu’en 2004, ce dernier s’est présenté à l’élection présidentielle américaine. 
Immigration : l’exemple du Japon 
Même si le nombre de travailleurs étrangers au Japon franchira cette année la barre du million, l'Archipel demeure d’une sagesse toute shintoïste en matière d’immigration. Les critères d'obtention de visas professionnels sont particulièrement stricts. Akira Morita, directeur général de l’Institut national de la population déclare ainsi crûment : « Le problème d’accepter des étrangers est qu’ils risquent d’acquérir la nationalité japonaise. Nous ne voulons pas nous retrouver dans la situation de la France ». Fin de citation. Et pendant ce temps… 
François, berger paradoxal, n’hésite pas à offrir son troupeau aux loups…
Jorge Bergoglio se rend ce samedi 16 avril sur l’île de Lesbos où il entend manifester, je cite : « Sa proximité et sa solidarité aux – guillemets – "migrants" ». Le pape, qui veut ignorer la présence de nombreux terroristes dans cette masse humaine, a fait de l'accueil des demandeurs d'asile, – guillemets – "migrants" et – guillemets – "réfugiés", une de ses priorités, demandant à l'Europe, je cite, de : « Leur ouvrir grandes ses portes ». Au début de son pontificat, en juillet 2013, François s'était rendu sur l'île italienne de Lampedusa, autre porte d’invasion de l’Europe. Sacrifiant au culte de l’Autre Suprême, l’Eglise catholique semble désormais convertie aux thèses cosmopolites, du moins pour ce qui est de son appareil d’Etat. Les prises de position résolument mondialistes du locataire du Vatican renforcent la thèse sédévacantiste défendue, entre autres, par notre confrère Rivarol. 
Hollande n’a pas convaincu les Français 
Selon une enquête Odoxa, plus de huit Français sur dix n’ont pas été dupes des nouvelles promesses faites par François Hollande, jeudi soir, sur France2. Une émission pourtant sur mesure, pour laquelle la chaîne publique a parfaitement rempli son rôle : servir la soupe au pouvoir socialiste. Pour 81% des Français, et 58% des sympathisants de gauche, la situation économique ne s'améliorera pas avant la fin du quinquennat. Pour sept Français sur dix, même si le chômage venait à baisser régulièrement au cours des mois à venir, cela ne les inciterait pas à améliorer leur jugement à l'égard de François Hollande. Bref, un nouveau bide pour le probable futur ex‑locataire de l’Elysée… 

Je vois que nous n’avons pas le temps de parler des « Nuit debout » 
Ni des « politiciens couchés » comme ironise joliment notre confrère Présent…

Nous renvoyons nos auditeurs à l’excellent blog des Carnets de courtoisie où ils peuvent réécouter – et relire – tous les bulletins de la semaine, et plus encore. 
Entre autres, chers amis, notre équipe du jeudi s’est livrée à un passionnant reportage de terrain, en immersion dans la faune des « Nuit debout ». De l’excellente réinformation ! 

