KIOSQUE COURTOIS 
Semaine du 23 au 29 mai 2016 

(Extraits) 
Brèves de France 
Loi Travail : deux semaines de blocages par la CGT 
La CGT, avec 3% des salariés, bloque le pays. 
Les opposants à la loi Travail bloquent des sites de raffinage 

Lundi, 6 des 8 raffineries, étaient touchées, générant une pénurie de carburant. Et ce, en plein « état d’urgence ». 
Face au désordre, le gouvernement s’est engagé à évacuer un certain nombre de sites et notamment les dépôts de carburant et à faire lever les barrages.

On peut s’étonner que, plutôt que de distribuer l’essence gratuitement ou de bloquer les ministères, les cégétistes paralysent toute la France. 
Après le pétrole, l’électricité… 
Depuis mercredi soir, la protestation contre la loi Travail s'est étendue dans les 19 centrales nucléaires de France. La baisse de la charge des réacteurs était évoquée par la CGT, même si aucune centrale ne sera arrêtée complètement. 
Et les journaux… 
Jeudi 26 mai, tous les quotidiens, à l'exception du communiste l’Humanité, étaient absents des kiosques. La raison ? Ils ont refusé de publier un communiqué du président de la CGT, Philippe Martinez, qui exige le retrait de la loi Travail. La CGT a donc répondu par le chantage, en bloquant l'impression et la distribution de ces journaux. 
Toujours jeudi, on dénombrait entre 153 000 et 300 000 manifestants.

Autour des cortèges, les violences et dégradations habituelles ont essaimé : vitrines et magasins saccagés, affrontements violents, un commissariat attaqué à Bordeaux… 

Et la CGT ne s’arrête pas là 
Le syndicat a appelé à une grève illimitée à la RATP à partir du 2 juin. Les revendications contre la loi Travail se mêlent à des revendications salariales plus spécifiques à la RATP. 

Deux poids ‑ deux mesures dans le traitement par l’Etat des mouvements de rue en 2013 et 2016 
Le journaliste Eric Brunet s’est étonné dans une tribune de Valeurs Actuelles du 17 mai dernier, ainsi que sur RMC, ce mardi, je cite : « Il y a eu plus de Manif pour tous arrêtés, en 2013, que de casseurs de Nuit debout !» 

Il dénonce le deux poids ‑ deux mesures dans la répression policière vis‑à‑vis des Veilleurs et de Nuit debout. Il donne des chiffres : 193 membres de Nuit debout arrêtés, contre 201 Veilleurs de la Manif pour tous. Il ajoute : « En 2013, les Veilleurs n'ont blessé aucun policier alors que 300 d'entre eux ont été blessés en marge de Nuit debout ». 
Deux poids – deux mesures renforcé par le traitement par les médias du système. Sympathie pour Nuit debout, même quand en est expulsé l’intellectuel Alain Finkielkraut. Silence sur la répression politique et les centaines d’interpellations arbitraires à l’encontre des veilleurs ou des sympathisants Manif pour tous, qui pourtant n’ont rien cassé, ni brulé. 
Rock en Seine et Cabaret Vert ne sont pas Charlie 
Le groupe de rock effectuant son concert au Bataclan au moment des attentats s'est vu déprogrammé de ces deux festivals. Le crime de Jesse Hugues, chanteur de Eagles of Death Metal ? Des propos jugés islamophobes par les organisateurs, je cite : « J'ai vu des musulmans faire la fête dans la rue pendant l'attaque, en temps réel !». 

En réaction, le très cosmopolite journaliste Claude Askolovitch a commis ce gazouillis, sur twitter : « C’est en allant écouter un vieux con que des dizaines d'innocents ont rencontré leurs assassins ». 
Pour la Cour des comptes, le déficit 2015 de l'Etat n'a baissé que de... 300 millions 
Le gouvernement avait fièrement revendiqué une réduction du déficit de l'Etat de 15 milliards pour l’année 2015. Des résultats que la Cour des comptes a relativisés, dans son rapport rendu public mercredi… 

Le déficit s’élève à 70 milliards d’euros. 

Ce n’est qu’en apparence que le déficit s’améliore: la comparaison étant biaisée par des dépenses exceptionnelles intervenues en 2014, comme — par exemple — le versement au mécanisme européen de stabilité ou les programmes d'investissements d’avenir. 
Verdun n'échappera pas totalement aux rappeurs 
Le concert prévu avec le rappeur nommé « Black M », hostile à la France, un « pays de kouffars » — comprendre : de mécréants et préparé avec l’Elysée, a été annulé. Mais la mairie socialiste a prévu qu’un rappeur local, nommé Youl se produira tout de même. 

Ses chansons sont édifiantes elles aussi. Il dit ne pas aimer, je cite : « La guerre et les militaires ». C’est donc l’artiste idéal de la gauche anti‑nationale pour commémorer le sacrifice de 700 000 Français et Allemands à Verdun. 
Manuel Valls toujours plus bas dans les sondages 
Selon un sondage IPSOS, le Premier ministre ne recueille plus que 25 % d’opinions favorables. C’est surtout chez les sympathisants socialistes qu’il dégringole avec une perte de 5 points depuis avril. Il reste néanmoins largement au‑dessus de François Hollande, à 18 % d’opinions favorables…Soit 82 % d’opinions défavorables ! 
La gauche trahit la patrie, mais la droite, la concurrence 
Dans un entretien paru lundi dernier dans La Vie, Bruno Lemaire, candidat à la primaire, assimile la Manif pour tous et le Hijab day, auquel il dit s’opposer. Pour lui, l’Eglise n’a pas à prendre de positions politiques. Elle doit se taire. 
Franck Riester, député LR, en a rajouté une couche sur le mariage homosexuel : « On ne reviendra pas sur cette loi ». Voici la « droite », en 2016… 
Après avoir été apôtre du métissage obligatoire, en 2008, dans un discours à l’Ecole Polytechnique, Sarkozy semble s’être reconverti au buissonnisme. Accueilli par le réservoir d’idées « France fière » qui s'adresse aux Français dits de la diversité, ce mardi, il déclare : « Il n'est pas nécessaire d'avoir son nom sur un monument aux morts pour vibrer au récit de l'identité nationale. Il n'est pas nécessaire d'être baptisé pour aimer Bossuet, Péguy, Bernanos et Mauriac ». 
Mais comment se fier à une telle girouette, qui raconte tout et son contraire ? 
Néanmoins, il y a du renouveau politique : Robert Ménard lance le mouvement « Oz ta droite » 
Ce week‑end, a lieu le « rendez‑vous de Béziers » organisé par Robert Ménard, le maire de la ville. Son ambition est de rassembler les représentants de la droite conservatrice qui — notamment — ne se reconnaissent pas dans le parti les Républicains. 

A cette occasion, il lance son mouvement politique. « Oz ta droite », qui se veut un « Podemos de droite ». Il s'agit en réalité d'une forme de plate‑forme pour faire entendre cette droite de conviction qui s’estime orpheline. Son objectif est de peser sur la présidentielle, sans pour autant se mettre à dos le Front National, qui est représenté par Louis Alliot et Marion Maréchal‑Le Pen.

Ile‑de‑France : disparition des oiseaux, papillons et plantes 
Fragmentation des espaces, pesticides, raréfaction des insectes… En une dizaine d’années, l’Ile‑de‑France a perdu 21 % de ses oiseaux et 8 % de ses espèces de papillons. Selon un rapport de l'agence régionale chargée d'étudier et préserver la nature, les zones agricoles enregistrent 30 % d’oiseaux en moins entre 2002 et 2014, et une diversité de plantes et de papillons en recul de 20 % et 18 %. 

Il y a d’autres bonnes nouvelles, sur le front culturel, cette semaine 
Le retour en grâce d’un emblème français : le béret ! 
L’entreprise Béatex revit ! Experte dans la fabrication française artisanale de bérets, elle a été sauvée par une société toulousaine spécialisée dans l’équipement des armées. 
Les amoureux du mont Saint‑Michel peuvent jubiler 
La statue de l’archange Saint‑Michel, qui s’était envolée pour restauration pendant 2 mois, a retrouvé sa place  au sommet de l’Abbaye, où elle brille à nouveau ! 
Succès de la procession en l'honneur de Saint‑Martin à Paris 
Près de 1 000 personnes ont rendu hommage au saint patron de l’Europe, samedi dernier, pour commémorer les 1 700 ans de l'ancien évêque de Tours. Le but de cette journée était également de rappeler les racines chrétiennes de l’Europe. 
Le célèbre livre de Sylvain Tesson, « Dans les forêts de Sibérie » est adapté au cinéma ! 
Il sortira sur les écrans le 15 juin. 
Pour assouvir un besoin de liberté, un homme décide de partir loin du bruit du monde, et s’installe seul dans une cabane, sur les rives gelées du lac Baïkal. 

Le « recours aux forêts » fait écho à notre longue mémoire. Il est, pour Ernst Jünger ou Dominique Venner, une incitation à découvrir la haute spiritualité portée par les arbres et la nature, inscrite dans notre tradition européenne. Ainsi que le disait Bernard de Clairvaux : « Tu trouveras plus dans les forêts que dans les livres. Les arbres t’enseigneront des choses qu’aucun maître ne te dira ». 
Nouvelles du Monde 
Autriche : défaite de Norbert Hofer, candidat du Parti national et libéral, mais très forte progression de la droite populiste 
Espoir, dimanche soir, des milieux de droites nationales européens, Norbert Hofer, candidat du FPÖ, a échoué de très peu : moins de 3 0000 voix. Son adversaire écologiste, Alexander Van der Bellen, l'emporte et devient ainsi le président de l’Autriche pour les six prochaines années. 
En dépit des questions suscitées par le vote par correspondance curieusement en forte augmentation entre les deux tours, le candidat du FPÖ, n’entend pas contester les résultats de l’élection. Ce scrutin historique pour le parti national et libéral autrichien a bien évidemment reçu les félicitations de mouvements politiques européens comme le Front National ou encore la Ligue du Nord italienne. 
Norbert Hofer souhaite se représenter pour les prochaines élections présidentielles dans 6 ans. 

Sans surprise, les médias français ont salué à l’unanimité la victoire des écologistes. La bien‑pensance est rassurée sur le changement radical de la politique migratoire et l'implosion de l'Union européenne qu'elle craignait… 
Qui a voté pour le candidat populiste ? 
Selon un sondage de la télévision publique ÖRF, ont choisi Höfer 88 % des ouvriers, 53 % des travailleurs indépendants, 60 % des hommes, les campagnes. 
Assistons‑nous à une recomposition du paysage politique européen ? 
Les résultats du FPÖ en Autriche ne sont pas isolés. Ils confirment la progression remarquable des partis de la droite populiste en Europe. En témoignent les récentes votations suisses à l’initiative de l’UDC, l’arrivée au pouvoir du PIS en Pologne, les succès électoraux d’Orban en Hongrie, les résultats de l’AFD dans plusieurs Landërs allemands ainsi que la popularité de Poutine en Russie. 
En France cependant, le Front National, malgré de très bons résultats, ne parvient pas à accéder au pouvoir, la stratégie du FPÖ ne pourrait‑elle pas inspirer le Front National dans sa conquête du pouvoir ? 
Pour Jean‑Yves Le Gallou, dans une analyse pour le site Boulevard Voltaire, le constat est clair : « Le cocktail électoral gagnant, c’est l’alliance du combat pour l’identité et du combat des valeurs ». 
Semaine marquée par la défense de la vie et de la famille, sur le plan international 
Aux Etats‑Unis d'abord : l’Alabama s'oppose à l’avortement par démembrement et devient le cinquième Etat à interdire cette procédure, particulière barbare. 

Croatie : la première marche pour la vie a réuni 7 000 personnes samedi dernier venues manifester leur opposition à l'avortement. Notons également, la présence de la femme du Premier ministre croate tenant à témoigner de son soutien. 
Roumanie : 3 millions de signatures recueillies visant à empêcher le mariage entre personnes de même sexe et appelant à la tenue d’un référendum pour consacrer la définition de la famille comme, je cite : « Union librement consentie entre un homme et une femme ». Fin de citation. 
Annonce plus sombre pour l'Italie : l’organe officiel de la conférence des évêques italiens se positionne contre l’objection de conscience pour les unions de même sexe, récemment adopté en Italie… 
Réunion du G7 au Japon 
Jeudi et vendredi, les pays du G7 se sont réunis au Japon afin d’envisager ensemble la croissance économique « morose », la crise des réfugiés, la lutte anti‑terroriste et la menace du Brexit. 
Si le président américain a commenté la situation économique par ces mots : « ça va mieux », François Hollande s’est exprimé sur la loi Travail, en soutenant Manuel Valls. 
En marge du G7, Barack Obama s'est rendu hier à Hiroshima, afin de commémorer le drame. Il est le premier président américain en fonction à s'y rendre officiellement. Rappelons que 20 0000 civils ont été vaporisés en quelques secondes, le 6 août 1945, dans ce qu’on peut appeler un holocauste atomique. Un crime contre l’humanité commis par le camp victorieux, donc jamais jugé. D’ailleurs, Obama a affirmé lundi qu'il n'y aurait pas d’excuses. 
Succès d’une manifestation identitaire en Italie 
Samedi, plus de 5 000 manifestants se sont rassemblés sous la bannière de Casa Pound, le mouvement de droite radicale. Ils ont marché dans Rome derrière une banderole rendant hommage à Dominique Venner, qui s'est sacrifié il y a maintenant 3 ans. La devise de ce rendez‑vous était : "La paura appartiene a la prede", ce qui veut dire, de ce côte des Alpes : « La peur appartient à la proie ». 

A méditer ! 
