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Semaine du 17 au 23 octobre 2016 

(Extraits) 

Nouvelles de France 
La Manif pour tous réussit sa rentrée, préparant ainsi 2017 
La Manif pour tous rassemble toujours ! Comme d'habitude, la préfecture de police minimise l'importance de la mobilisation en annonçant 28 000 manifestants, contre 200 000 pour l’organisation. 

Les sujets de contestation ne manquent pas. PMA sans pères, GPA en passe d'être légalisée de fait, idéologie du genre à l'école, matraquage fiscal des familles... Le gouvernement socialiste accélère la destruction de la famille. 

La droite ne semble vouloir revenir sur aucune des prétendues « avancées » de la gauche, si elle revient aux affaires, en 2017 
C’est probablement la raison du changement d'attitude des manifestants vis‑à‑vis des forces politiques en présence. Le discours de Marion Maréchal Pen a été particulièrement bien accueilli. A contrario, l’intervention de Guillaume Peltier, soutien inconditionnel de Nicolas Sarkozy, a été copieusement sifflée. Comme Fillon, cité par Valérie Boyer. Les militants de LMPT comprennent que les tenants de l'UMPS ne sont pas les meilleurs défenseurs de leur combat. 

La famille est au cœur des préoccupations du FN 
Sur invitation du député Gilbert Collard, le Front National présentait samedi dernier à l'Assemblée nationale le cercle Fraternité. Sont intervenus divers députés, spécialistes et philosophes (comme Thibaud Collin). 
Le cercle Fraternité entend peser dans l'élaboration du programme de Marine Le Pen, en réfléchissant de manière transversale sur les liens unissant les Français les uns aux autres. Quatre axes seront à l'étude : la solidarité nationale, la dignité de la personne humaine, la famille, et enfin ce qu'ils ont appelé « pour un vrai féminisme ». 

Menace sur la liberté d’expression : le Sénat institue un nouveau délit d’opinion 
Le projet de loi relatif à l’égalité et la citoyenneté a été voté au Sénat. Si ce dernier a retoqué l’amendement gouvernemental élargissant le délit d’entrave à l’avortement, ce texte menace la liberté d’expression. 

Au motif de s’opposer à la diffamation sur Internet, le texte renforce les sanctions applicables aux délits de presse. 

Surtout, le projet de loi instaure un nouveau délit de « négation, minoration ou banalisation » de génocide, censé permettre de lutter contre la remise en question du génocide arménien. 

Il s'agit en réalité d'un véritable délit d’opinion, portant sur toute minoration supposée de crime de génocide, de crime contre l'humanité, de crime de réduction en esclavage, ou encore d’un crime de guerre. Ce, à deux conditions toutefois : que le crime en question ait donné lieu à une condamnation par une juridiction française ou internationale, et que le propos minorant constitue une incitation à la haine contre un groupe de personnes déterminé (ce qui est très subjectif). 

En clair, cela ne concerne nullement le génocide de la Vendée de 1793, toujours nié par la République française. 

La colère des policiers ne faiblit pas 
Hier soir, des policiers manifestaient devant Notre‑Dame de Paris. Depuis lundi, a lieu une mobilisation nocturne de policiers, sans autorisation préalable. Ils sont environ 500 à 1 000 chaque soir. Les manifestations, d’abord spontanées, ont été reprises par les syndicats. 

Les syndicats policiers ont été reçus en urgence place Beauvau, mercredi, mais les mesures proposées pour assurer la sécurité de la profession ne semblent pas être à la hauteur. 

La fronde des policiers s’étend à la France entière 
Le mouvement né dans la soirée du 18 octobre sur les Champs‑Elysées touche déjà une cinquantaine de villes et pourrait potentiellement créer les conditions d’une situation insurrectionnelle. 

Jean‑Christophe Cambadélis, premier secrétaire du PS, a dénoncé mercredi, je cite : « La patte du Front National » dans ces manifestations. Accusation plus aisée que de remettre en question le laxisme de la gauche. 

Selon le dernier sondage du Cevipof, 57 % des policiers ont déjà l'intention de voter pour Marine Le Pen en 2017. 

La gauche n’est pas la seule coupable… 
Depuis trente ans, les pouvoirs successifs, de gauche mais aussi de « droite » (guillemets), n’ont eu de cesse d’amoindrir les forces de l’ordre. Avec la suppression de 12 500 postes dans la police et la gendarmerie entre 2007 et 2012, Nicolas Sarkozy porte une responsabilité majeure dans l’état critique de nos forces de sécurité intérieure. 

L’UMPS est une réalité pour Hollande, comme pour Sarkozy 
Dans l’émission Punchline, sur la chaine C8, Nicolas Sarkozy a de nouveau montré les connivences entre son parti et celui de l’actuel résident de l’Elysée. 

Il a en effet assuré que dans le cas d’un deuxième tour Marine Le Pen/Hollande : « Je ne voterai pas pour Marine Le Pen », avec laquelle il a « très peu de points communs ». 

Ce même Hollande assure, dans son livre de confidences « Un président ne devrait pas dire ça », qu’en cas de duel FN — LR : « S'il fallait appeler à voter Sarkozy, on le ferait ». 
Poisson va‑t‑il être exclu de la primaire des Républicains ? 
A peine mis sur le devant de la scène pour les primaires de la droite, Jean‑Frédéric Poisson se retrouve déjà devoir affronter le « lobby qui n’existe pas ». 
En cause, sa déclaration jeudi dans Nice Matin, je cite : « La proximité de Mme Clinton avec les super‑financiers de Wall Street et sa soumission aux lobbies sionistes sont dangereuses pour l'Europe et la France ». Fin de citation.

Pour le président du CRIF, Francis Kalifat, ces propos sont « nauséabonds » et ont un caractère « insidieusement antisémite ». M. Kalifat exige une « sanction exemplaire », sous‑entendu une exclusion de la primaire des Républicains. Les autres candidats à la primaire, dans une débauche de lâcheté, se sont évidemment précipités pour condamner leur concurrent : Nathalie Kosciusko‑Morizet, Bruno Le Maire en tête… 
Soulignons que la « trumpophobie » exacerbée des médias de l’oligarchie s’explique sans doute par la fait que Clinton est la candidate rêvée du complexe militaro‑industriel et de la finance apatride... 

A Béziers, l’Etat menace de censurer le référendum municipal sur la création d'un centre d'accueil pour demandeurs d’asile dans sa ville
Son conseil municipal a voté l'organisation de ce référendum, qui se tiendra le 8 janvier 2017. Il portera sur la question suivante : « Approuvez‑vous l’installation de nouveaux migrants, imposée par l’Etat, sans consultation du conseil municipal ?». 

Sans surprise, le sous‑préfet aux ordres, Christian Pouget, avait prévenu plus tôt dans la journée Robert Ménard que, je cite : « Si cette délibération venait à être adoptée, il sera conduit à en demander sans délai sa censure par le juge administratif par voie d’un référé‑suspension ». Fin de citation. 

Mais jusqu’à quand le peuple français acceptera que l’Etat le détruise ? 

56 % des Français jugent l’islam incompatible avec les valeurs de la société française 
Un sondage IFOP pour Paris‑Match de septembre porte sur l’identité française, l’insécurité, l’immigration et la laïcité. 

L’inquiétude se concentre sur l’intégration de l’islam dans la République. 70 % des Français estiment qu’aujourd'hui, « on ne se sent plus chez soi comme avant ». 
Heureusement, 81 % des Français se sentent « fiers d’être Français », dont 39 % « très fiers » ! 
Sylvain Tesson : la France d'un écrivain voyageur 
Après un grave accident qui l’a immobilisé quatre mois, Tesson s’est remis sur pied avec l'envie de redécouvrir cette France qu’on dit oubliée. 

C’est un périple qui l’emmènera des Alpes du sud à la pointe nord du Cotentin. Au détour de ses détours, il croise des ermites, des ramasseurs de champignons, des dames claudicantes… Son récit « Sur les chemins noirs » est un bon moyen de se repayser ! 
Nouvelles du Monde 
Etats‑Unis : chronique d’une guerre mondiale annoncée 
Le 4 octobre dernier, le général Mark Milley, l’actuel chef d’Etat‑major de l’armée américaine, a prononcé une allocution totalement occultée en France 

Une allocution devant des hauts gradés de l’armée des Etats‑Unis, qui résonne comme une déclaration de guerre. « Voilà votre armée : 187 000 soldats, actuellement déployés dans 140 pays ». « Je veux être clair avec ceux qui tentent de s’opposer aux Etats‑Unis (…) Nous allons vous battre plus durement que vous ne l’avez jamais été auparavant. Ne vous méprenez pas à ce sujet ». 

Sans ambiguïté, sont concernés la Russie, la Chine et, dans une moindre mesure, l’Iran et la Corée du Nord. 

Quatre pays explicitement désignés à plusieurs reprises 
La Russie, qualifiée de « revancharde », et à laquelle Milley consacre le plus de développements, est manifestement pour lui l’ennemi principal. 

La Chine n’est pas en reste… « Cela découle d’une Chine en croissance rapide, qui est une grande puissance, à la politique étrangère révisionniste, soutenue par une armée de plus en plus forte ». Fin de citation. 

La conclusion du général Milley est terrifiante 
En effet, pour ce dernier, un conflit de haute intensité est certain et s’avérera très hautement mortel, combinant guérilla terroriste et actions conventionnelles, au sein de larges populations civiles. 

En somme, je cite : « Les défis qui s’accumulent (…) ne ressemblent à rien que nos forces actuelles n’aient jamais connu en intensité et en mortalité ». Fin de citation. 

La bataille de Mossoul n'éliminera pas l’Etat islamique 
Cette semaine a vu le début de l'offensive sur Mossoul réunissant l'armée iraquienne, les milices kurdes, le tout appuyé parce qu’il est convenu d'appeler la coalition internationale contre Daesh. 

Libérer Mossoul permettrait de donner du crédit à la lutte contre l'Etat islamique que les Occidentaux disent mener avec acharnement, mais qui a jusqu'ici été étrangement inefficace. 

On n'entend d'ailleurs plus parler de Rakka, en Syrie, qui est toujours aux mains de Daesh 

En Syrie, Daesh a quitté certaines zones, notamment au nord‑ouest du pays ; pour mieux reconstituer ses forces dans l'est, où se situe Rakka. 

D'après Hassan Nasrallah, chef du mouvement armé chiite libanais hezbollah, la tactique des Américains et de leurs alliés est de concentrer les forces de Daesh dans l'est de la Syrie ; y compris en ouvrant aux islamistes des corridors pour quitter les zones de combat et rejoindre les zones sous leur contrôle. C'est ce qui pourrait se passer pour les djihadistes de Mossoul. 

Hassan Nasrallah estime que les islamistes de Daesh et d'Al‑Nosra se font manipuler par les Etats‑Unis et Israël 

Leur présence en Syrie et en Irak permet effectivement d'y entretenir des foyers de lutte armée contre les pouvoirs en place — et ainsi d'affaiblir ces deux Etats. Mais l'Europe est aussi victime de ces guerres dites civiles, qui sont le prétexte à des vagues migratoires sans précédent. Nul doute que la bataille de Mossoul sera mise en avant pour justifier l'accueil de supposés réfugiés. 

Allemagne : les étrangers européens bientôt privés partiellement d'aide sociale 
Alors que la chancelière allemande durcit le ton sur les clandestins sous la pression de la population, son gouvernement a adopté mercredi 12 octobre un projet de loi limitant l'accès aux prestations sociales des immigrés en provenance de l'Union européenne. 

Il souhaite instaurer un délai de carence de cinq ans pendant lequel les migrants européens qui ne travaillent pas se verront refuser les aides sociales allemandes. 

CNN censurerait‑il ses intervenants ? 
Sur CNN, un des plus grands médias américains, alors que Chris Collins, un membre du Congrès américain parlait en duplex, une coupure brutale est intervenue quelques secondes après qu’il eut commencé à évoquer les dossiers publiés par Wikileaks sur Hillary Clinton. 
Le site de Julian Assange a en effet publié récemment des dizaines de courriels embarrassants provenant de la messagerie de John Podesta, président de l’équipe de campagne d’Hillary Clinton. 
Nombre d’internautes ont donc vu dans cette coupure télévisée ce qu’il faut bien appeler une censure. Depuis le début de la campagne présidentielle américaine, CNN est, d’ailleurs surnommé « Clinton News Network ». En français : le « Réseau d’information des Clinton »…

Le Royaume‑Uni bloque les comptes du média russe RT 
Quelques jours seulement après un projet de résolution du Parlement européen visant à interdire de fait les médias russes en Europe, sous prétexte de lutte contre la propagande russe, l’antenne londonienne de la télévision russe RT a fait part du blocage de ses comptes bancaires. 
Une manière efficace d'empêcher un média de fonctionner… La censure croissante en Occident est inquiétante… 
La cathédrale orthodoxe russe inaugurée mercredi 
La nouvelle cathédrale orthodoxe russe, avec ses cinq bulbes dorés, surplombe la Seine, quai Branly, à Paris. Elle a été inaugurée par le ministre russe de la Culture, en présence de responsables politiques français, mais sans Vladimir Poutine. 
Dans un communiqué, Vladimir Poutine a salué en ce centre un « témoignage visible des liens culturels et humains franco‑russes » et un symbole du « désir des peuples de nos deux pays pour un dialogue et une coopération constructifs ». 
