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Nouvelles de France 
Incendies de la Saint‑Sylvestre : après avoir embelli son CV, Bruno Le Roux enjolive les statistiques ! 
Au lendemain du réveillon, la place Beauvau évoquait un, je cite : « Phénomène contenu par rapport à 2016 ». Bruno Le Roux a annoncé ainsi 650 mises à feu directes contre 602 l’an dernier. Soit une augmentation de 8 %, ce qui n’ait pas rien … 

Mais pire encore. Il ne s’agit là que des mises à feu directes, c’est‑à‑dire les voitures qui sont directement visées et non les voitures avoisinantes directement impactées.

Si l’on prend en compte ce chiffre, alors l’augmentation est de 17,5 % pour 945 voitures touchées par les flammes ! 

Ses fausses formations figurant dans son CV ont bien aidé notre premier flic de France pour dresser un bilan tronqué, voire catastrophique. 

La violence n’a jamais été aussi forte en France que sous les années Taubira 
Selon l’étude de l’Observatoire national de la délinquance et des réponses pénales le constat est impitoyable : entre 2012 et 2016 sous le quinquennat de François Hollande, les violences en zone police ont augmenté de 10 % et les cambriolages de 12 %. 

Sans surprise, la Seine‑Saint‑Denis et ses 18 agressions pour 1 000 habitants est en tête du palmarès. Tous les records sont battus dans des départements lointains : plus de 23 faits de violence pour 1 000 habitants en Guyane tandis que Guadeloupe, Martinique et Réunion intègrent le top 10 des départements les plus dangereux. 

Et du côté des cambriolages ? 
C’est la région lyonnaise qui s’allume en rouge. A l’inverse, c'est dans le Cantal et la Lozère qu'il faudra trouver la quiétude. 

Et le rythme d’accroissement des violences par rapport à l’an dernier ? 
Les « violences physiques et les violences sexuelles » qui représentent plus de deux tiers des faits de violence grimpent, de 7 % en zone police. Le nombre des « escroqueries et infractions économiques et financières » a quant à lui explosé, pour frôler les 250 000 faits en un an, soit une hausse proche de 30 % ! 

Quel est le taux d’élucidation de ces violences, crimes et délits ? 
Le taux d’élucidation des vols avec violence stagne à 12 % soit 1 cambriolage sur 10 est élucidé. 
Pour les infractions graves (coups et blessures, homicides) la police résoud un fait sur deux. 

Décidément si avec Taubira chacun a le droit de se marier, apparemment la sécurité pour tous ce n’est pas pour tout de suite… 
Refonte du don d’organe : votre corps pour tous… 
Depuis le 1er janvier 2017, chaque Français est censé avoir accepté de donner ses organes en vue d’une greffe en cas d’accident mortel, sauf si vous avez stipulé votre refus, par écrit. 

Le but est clair et semble louable : rendre plus facile le prélèvement d’organes et la greffe pour ceux qui sont en attente 

21 000 personnes sont en attente d’une greffe. 553 sont mortes l’an passé faute d’un greffon disponible. 

Pourtant selon Le Monde, 79 % des Français sont favorables au don d’organes… 
…mais seulement 67 % des patients donnent réellement. Souvent les familles se montrent plus réticentes. En 2015, selon l’Agence de la biomédecine, 64 % des oppositions aux prélèvements étaient le fait de l’entourage, contre seulement 35 % du fait du défunt lui‑même. 

Que le prélèvement d’organes sauve des vies est un fait incontestable, mais peut‑on le rendre obligatoire sous ce seul prétexte ? 
Le respect dû aux morts est l'un des fondements de la civilisation humaine. 

De plus, désormais, le principe et la philosophie du droit sont complètement inversés : on considère que toute personne est par principe consentante, et il faut faire des démarches pour refuser d'être prélevé. Cela revient à considérer que notre corps appartient à l’Etat, par défaut. 
Une évolution à rapprocher de la loi ouvrant plus largement encore le recours à l’euthanasie Leonetti‑Claeys (février 2016)… 

Avec Vincent Peillon, c’est en disant n’importe quoi que l’on devient n’importe quoi ! 
En l’espace de quelques jours, l’ancien ministre de l’Education a suscité une forte polémique. Tout d’abord, en laissant penser que c’est la laïcité qui avait été à l’origine du port de l’étoile jaune par les Juifs, sous l’Occupation. 

« Si certains veulent utiliser la laïcité, ça a déjà été fait dans le passé, contre certaines catégories de populations. C'était il y a quarante ans les Juifs, à qui on mettait des étoiles jaunes, c'est aujourd'hui un certain nombre de nos compatriotes musulmans, qu'on amalgame d'ailleurs souvent avec les islamistes radicaux : c'est intolérable ». 

Dans la même veine, l'agrégé de philosophie a, ensuite, donné sa vision de la droite : 
"La droite, c'est des gens qui considèrent qu'il y a des différences entre nous qui font que, par exemple, si nous n'avons pas la même orientation sexuelle : "Moi, j'ai le droit de me marier, lui n'a pas le droit de se marier. Il est noir, il n'a pas le droit de vote". C'est ça notre histoire depuis deux siècles." 
La grippe aviaire touche les canards 
Déjà plus de 300 000 canards ont été abattus, et depuis ce jeudi l’abattage d’un million supplémentaire a commencé. Les conséquences pour les éleveurs sont bien sûr dramatiques ; d’autant que lors du dernier cas de grippe aviaire, ils n’avaient été indemnisés qu’à hauteur de 70 %. 

Ce sont les transports qui seraient en cause dans la transmission du virus H5N8 nettement plus virulent que celui de 2015.

A 105 ans, Robert Marchand garde la forme ! 
Robert Marchand a établi jeudi au vélodrome de Saint‑Quentin‑en‑Yvelines, le record du monde de l’heure dans la catégorie « Masters des plus de 105 ans », spécialement créé pour lui, en parcourant 22,547 km. 

Le doyen du cyclisme ne semblait même pas fatigué après cet effort… 

C’est même avec une pointe de regret qu’il a expliqué ne pas avoir vu la pancarte indiquant les 10 dernières minutes ; « sinon, je serais allé plus vite », a‑t‑il ajouté. D’où l’importance de contrôler sa vision avant de saisir le guidon ! 
Nouvelles du monde 
Un nouvel an sanglant 
Le réveillon et les premiers jours de janvier ont été marqués par des attaques particulièrement sanglantes. Le soir du 31 décembre, une discothèque renommée d’Istanbul a été le théâtre d’une attaque qui n’est pas sans rappeler celles du Bataclan ou d’Orlando : un tireur a fait irruption dans la soirée avant d’ouvrir le feu à l’arme lourde sur les fêtards, faisant 39 morts et 69 blessés selon le dernier bilan. 
Lundi, c’est Bagdad qui a été ciblée par une attaque à la voiture piégée qui a fait 32 morts et 61 blessés dans un quartier majoritairement chiite. Cette attaque a eu lieu le jour de la visite officielle de François Hollande dans la capitale irakienne. Ces deux attaques meurtrières ont été revendiquées par l’Etat islamique et surviennent alors même que l’Etat islamique est en difficulté, qu’Alep a été libérée et que Mossoul semble sur le point d’être libérée à son tour. 

Parmi ce chaos, la situation en Europe apparaît relativement calme 

Après l’attentat du marché de Noël de Berlin, d’autres attaques étaient à redouter pendant la période de Noël et du nouvel an. Pour faire face à cette menace, les capitales et les grandes villes européennes étaient sur le pied de guerre afin de sécuriser les célébrations et éviter des attentats ou des agressions sexuelles de masse comme à Cologne l’an dernier. 
A Cologne et à Hambourg, les policiers ont procédé à des contrôles systématiques de jeunes hommes de type arabe ou nord‑africain, interdisant l’accès des lieux sécurisés à tous ceux n’étant pas en mesure de produire des papiers d’identité. 
Ce renforcement général de la sécurité a effectivement permis aux Européens de passer un Noël et un jour de l’an sans attentats, mais au prix de mesures intenables sur le long terme et surtout sans endiguer la criminalité habituelle de cette période de l’année. Fort heureusement nous avons pu entrer, en 2017 de manière relativement calme, mais pour combien de temps encore ? 

L’Autriche souhaite tendre la main à la Russie 
L’Autriche prend la présidence de l’Organisation pour la sécurité et la coopération en Europe pour l’année 2017. Cette organisation internationale, qui a pour but de faciliter le dialogue entre l’ensemble des pays du continent européen, est présidée chaque année par le ministre des Affaires étrangères d’un Etat membre. 
A cette occasion, Sébastien Kurz ministre des Affaires étrangères autrichien entend se servir de cette présidence pour, je cite : « Rétablir la confiance en Europe et passer d’un système de punition à un système d’incitation ». Fin de citation. Ce sont clairement les sanctions envers la Russie qui sont ciblées par cette déclaration. Ce n’est pas la première fois que Vienne prend cette position contraire à l’attitude de l’Union européenne. 
Ukraine : Marine Le Pen persona non grata 
La présidente du Front National va être interdite de séjour en Ukraine, a fait savoir hier le ministère ukrainien des Affaires étrangères, qui reproche à la présidente du Front National d'avoir approuvé l'annexion de la Crimée par la Russie. 

Dans un communiqué, le ministère a indiqué qu’« en tenant des propos qui relayent la propagande du Kremlin, la responsable politique française a manqué de respect à la souveraineté et à l'intégrité territoriale de l’Ukraine ». 

Plus tôt, la candidate du FN à la présidentielle avait jugé que l'annexion de la Crimée par la Russie en mars 2014 n'était « pas illégale », dans la mesure où elle a été approuvée par référendum. Ce que réfute le gouvernement ukrainien qui dénonce l’illégalité de cette consultation populaire. 
Le chiffre de la semaine 
360 000 
C’est le nombre d’Africains qui ont traversé la Méditerranée, en 2016, selon l’organisation internationale pour les migrations, essentiellement vers l’Italie et la Grèce. 

5 000 personnes seraient décédées en Méditerranée, en tentant la traversée pour l’année 2016. Soit les 2/3 des décès de « migrants » du monde entier.

Chiffre à mettre en balance avec le 0 sur les côtes de l’Australie, ce pays interdisant toute immigration clandestine par mer depuis 3 ans.

La troisième langue la plus parlée au monde est... 
le français 
Le français compte 274 millions de locuteurs selon l'Organisation internationale de la francophonie. Toutefois, selon une étude de l'Institut européen d'administration des affaires, il serait la troisième langue des affaires dans le monde, derrière l'anglais et le mandarin. 

Cette étude « mesure » les langues, en les classant en fonction de leur « puissance ». Elle a retenu une vingtaine de critères comme la répartition géographique de la langue, la force économique, touristique ou culturelle. En atteignant la troisième place, le français s'impose donc comme une langue forte et influente. 

Le français est aussi la deuxième langue la plus enseignée. Notre belle langue continue donc de rayonner autour du monde ! 
