KIOSQUE COURTOIS 
Semaine du 30 janvier 2016 au 5 février 2017 

(Extraits) 
Nouvelles de France 
Les paras du 1er RCP au contact face aux terroristes islamiques 
Hier matin aux environs de 9h, un individu s’est attaqué à un détachement de militaires patrouillant au niveau du carrousel du Louvre en plein cœur de la Capitale. 

Avons‑nous des précisions à ce stade ? 
Selon le procureur François Molins, l’individu âgé de 29 ans est originaire d’Egypte. Armé de deux machettes, il s’est jeté sur les militaires en criant « Allah akbar ». Il a blessé au cuir chevelu l’un de nos paras. 

Les forces sentinelles sont donc en première ligne 
Oui, et pas de chance pour notre terroriste en herbe, il avait contre lui des paras du 1er RCP. Nos petits gars dont le professionnalisme a été souligné ont pu répliquer en complète légitime défense. 

Ils ont d’ailleurs dû recourir à leurs armes en logeant 5 bastos dans le buffet du barbu de quoi favoriser son rendez‑vous avec son prophète. 

Bravo donc à nos paras en espérant qu’ils soient là lors du prochain attentat qui ne devrait pas manquer d’arriver sous peu de temps… 

La vie n’est pas un long fleuve tranquille 
pour François Fillon 
Une nouvelle affaire vient pourrir la campagne de François Fillon et dans le même temps ternir son image, si lisse et intègre jusqu’ici. Après l’affaire Pénélope, Médiapart a lancé de nouvelles accusations. Il s’agirait cette fois‑ci de détournement de fonds publics. Sénateur de la Sarthe entre 2005 et 2007, François Fillon aurait bénéficié d’un système de rétrocommissions automatiques en vigueur à l’époque à l’UMP. 

A l’époque, les reliquats des enveloppes destinées au paiement des assistants parlementaires étaient mis de côté dans une caisse noire 
L’argent de cette caisse noire était redistribué de façon ponctuelle aux sénateurs qui en avaient le besoin, pour des élections par exemple. Seulement, cet argent était aussi redistribué de façon automatique aux sénateurs, apportant ainsi un complément de revenus. François Fillon en aurait bénéficié, selon Médiapart, à hauteur de 21 000 €. 

Une affaire qui s’ajoute à celle que les médias appellent tous la Pénélopegate et dont François Fillon semble avoir bien du mal à se dépêtrer 
L’enquête se poursuit. La semaine dernière, la Revue des Deux Mondes était perquisitionnée pour vérifier l’aspect réel de l’emploi de la femme de l’ancien Premier ministre au sein de cette revue. L’emballement médiatique du début de semaine s’est néanmoins rééquilibré. 

Englué dans ce climat délétère, François Fillon essaie de se relancer… 
Avec d’une part un grand rassemblement qui s’est tenu cette semaine, une campagne de vidéo mis en ligne hier et la diffusion de tracts appelant à l’unité, François Fillon tente de remobiliser ses troupes et de redonner un second souffle à sa campagne…qui bat sérieusement de l’aile. 

Deux poids deux mesures dans le traitement des actes anti‑religieux 
Le ministère de l’Intérieur s’est félicité du recul des actes « racistes, antisémites et antimusulmans » en 2016. 

Les actes antisémites et antimusulmans ont baissé de plus de moitié, tandis que les actes racistes au sens strict (hors actes antisémites et antimusulmans) ont baissé d’un quart. 
Encore, parle‑t‑on de 1 125 actes, à rapporter aux 3,5 millions de crimes et délits recensés chaque année en France. 1 sur 3 000, mais cela fait la priorité de la place Beauveau ! 

Ce dont le ministère ne se félicite pas, par contre, ce sont les atteintes aux sites chrétiens. Celles‑ci ont augmenté de 17 % entre 2015 et 2016, avec 949 actes. Mais cette hausse est de 245 % entre 2008 et 2016 ! Point d’indignation médiatique ou politique, pour les chrétiens. 

Et, pourtant les actes visant des lieux chrétiens représentent 90 % du total des atteintes aux lieux de culte. 

Les marchés financiers se défient de la France 
Le taux d’intérêt de la dette publique française a bondi en janvier, passant de 0,66 % à 1,11 % sur l’échéance de 10 ans. Le coût des emprunts allemands, référence sur le marché de la dette souveraine, a augmenté deux fois moins vite sur la même période. 

Cela signifie que les investisseurs se défient de plus en plus de la dette française. Les incertitudes relatives à l’élection présidentielle sont avancées comme explication. 

Education : le succès croissant de l’enseignement privé 
Année après année, le succès de l’enseignement privé s’affirme. Selon une note du ministère de l’Education, la proportion d’élèves scolarisés dans l’enseignement privé, sous et hors contrat, a encore augmenté cette année. Les établissements privés accueillent désormais 21,5 % des collégiens, (contre 21,3 % en 2015‑2016), et 13,7 % des élèves de maternelle et de primaire (contre 13,5 % l’an dernier). 

Le gouvernement a pourtant tenté d’enrayer cette tendance, indéniablement teintée de remise en cause de l’enseignement public et de ses récentes réformes. Alors que l’ouverture d’un nouvel établissement privé se faisait par une déclaration préalable auprès du maire de la commune, du procureur de la République, du préfet et du recteur de l’académie, un article de loi entendait y ajouter une autorisation préalable. Saisi par 60 sénateurs, le Conseil constitutionnel a censuré cet article le 26 janvier dernier, l’estimant contraire à la liberté de l’enseignement. 

Charles de Gaulle : 18 mois de refonte pour le porte‑avions 
L'opération est bien plus lourde que lors du premier arrêt technique en 2008‑2009. « C'est un challenge industriel majeur, l'un des plus ambitieux de la décennie dans le domaine de la maintenance navale », précise un capitaine de frégate, du « Bureau programme porte‑avions » à l'Etat‑major de la marine nationale. 

L'opération porte sur trois domaines principaux : le système de combat, les installations aviation et la plate‑forme. Une remise à niveau devenue nécessaire car le bâtiment a été conçu il y a une trentaine d'années (sa construction a débuté à Brest, en 1987) et a déjà connu 15 ans d'une carrière opérationnelle particulièrement active. Depuis le début de l’opération en Irak et en Syrie, en septembre 2014, les avions ont effectué 5 000 sorties et neutralisé près de 1 600 objectifs. 

Ce grand carénage risque d’entraîner une indisponibilité de notre unique porte-avions pendant près de la moitié du mandat du prochain président. 

Sortie du film « Et les mistrals gagnants » … un coup de coeur 
Cette semaine sort un très beau film « Et les mistrals gagnants ». Ce documentaire réalisé par Anne‑Dauphine Julliand a déjà emporté l’assentiment du public séduit par tant de simplicité. 
La réalisatrice nous emmène sur les traces de cinq enfants atteints de maladies très graves. Elle réussit à nous faire partager leur quotidien sans mélodrame ni effusion de sentiments.

Bien au contraire, l’attitude de ces enfants pourtant conscients de leur maladie est toute pleine d’insouciance, de simplicité et de bonnes parties de fous rires. Le talent d’Anne‑Dauphine Julliand est d’offrir un grand bol d’air sur un sujet pourtant bien grave. Un beau film qui vient nous rappeler que toute vie vaut la peine d’être vécue. 

A quelques mois de l’élection présidentielle, l’Action française soumet le régime républicain à la question 
« La République contre le peuple », c’est le thème du Carrefour Royal organisé par la fédération royaliste d’Ile‑de‑France de l’Action française, qui se tiendra aujourd’hui à partir de 10 h à la Maison des Mines, 270 rue Saint‑Jacques, Paris Ve. Entre autres intervenants de haut niveau, on notera la présence de Guillaume Bernard et de Frédéric Rouvillois. 

Cette journée sera l’occasion, pour les sympathisants de la cause royale, de prendre de la hauteur pour mener le combat le plus fondamental à leurs yeux, le combat culturel, et ce afin de « préserver l’héritage en attendant l’héritier ». 
Nouvelles du Monde 
La justice américaine met un premier frein aux mesures de Donald Trump 
Décret après décret, Donald Trump prouvait qu’il avait bien l’intention de tenir ses promesses de campagnes, même les plus audacieuses. L’un de ces décrets, probablement le plus médiatisé, était l’interdiction d’entrée sur le territoire, de toute personne possédant la nationalité d’un des sept pays musulmans jugés dangereux : l'Iran et l'Irak, la Libye, la Somalie, le Soudan, la Syrie et le Yémen. 
Réfugiés ou possédant un permis de travail, tous les ressortissants de ces pays auraient dû être renvoyés à la frontière. 

C’était sans compter deux juges, dans deux cas différents, qui ont suspendu l’application du décret présidentiel 
L’ONU de son côté a ainsi demandé que Donald Trump poursuive ce qu’ils estiment être la longue tradition d’accueil des Etats‑Unis. L’Eglise catholique s’est aussi mêlée de la partie par la voix de monseigneur Joe Vasquez, évêque d’Austin et président de la commission pour les migrants qui a condamné les positions et les mesures prises par Donald Trump. 

En attendant, Trump prépare un plan pour vaincre l’Etat Islamique 
Donald Trump a donné jusqu’à fin février à ses responsables militaires pour lui présenter un plan « pour vaincre » le groupe Etat islamique (EI). Il devra comprendre « une stratégie exhaustive », selon le texte du décret signé samedi soir 28 janvier par M. Trump et publié par la Maison‑Blanche. Une « ébauche du plan pour vaincre l’EI » devra être présentée dans les 30 jours. 

Brexit : un nouveau pas en avant 
Mercredi soir, les députés britanniques ont autorisé par 498 voix contre 114 le début des négociations du gouvernement avec l’Union européenne. 

Au lendemain de ce vote massif, le gouvernement a publié son livre blanc sur le Brexit. 

Parmi les opposants au Brexit qui prédisaient le feu du ciel en cas de sortie de l’UE, certains commencent leur autocritique. C’est le cas par exemple du chef économiste de la Banque d’Angleterre qui a reconnu que les prévisions publiées durant les débats du référendum avaient été, à tort, trop alarmistes. 

Citation diplomatique de la semaine 
est de Ted Malloch 
Il est le probable futur ambassadeur des Etats‑Unis à l’Union européenne. Je cite : « J’avais autrefois un poste diplomatique qui m’a permis de contribuer à l’effondrement de l’Union soviétique, alors peut‑être qu’il y a une autre Union qui aurait besoin d’être un peu domptée ». 
La phrase de la semaine 
est signée Benoît Hamon 

...vainqueur de la primaire à gauche dimanche dernier. La phrase, extraite d’un entretien donné au Télégramme intitulé « Benoît Hamon. Le jeune premier socialiste », date de septembre 2007. 

Il y déclare : « Quand je suis rentré à Brest, j'ai trouvé la ville très blanche. Pour être très honnête, j'ai même trouvé qu'il y avait trop de Blancs puisque Brest est une ville sans immigration. Cette attirance pour les autres cultures a certainement favorisé mon engagement politique ». 
Dix ans plus tard, les vœux du candidat socialiste à la présidentielle ont été exaucés, au moins partiellement. Le nombre de mosquées en Bretagne a en effet doublé entre 2002 et 2014. 

La mosquée brestoise Sunna, célèbre pour les prêches salafistes de l’imam Abou Houdeyfa déconseillant notamment aux enfants d’écouter de la musique sous peine d’être transformés en cochons, a acquis une affluence si considérable qu’un gendarme affirmait en 2014 : « autour de Brest, on voit de nombreuses familles "Bretonnes de souche" se convertir à l’Islam et épouser les rites fondamentalistes de la mosquée Sunna ». Que les Brestois se rassurent, l’imam s’est inscrit à la fac, officiellement pour « se désalafiser »… 

La bonne nouvelle de la semaine 
est bien évidemment sportive ! 
L’équipe de France de hand rejoint une nouvelle fois le sommet du monde handballistique ! Champions du monde pour la 6e fois, les Bleus ont dominé la Norvège 33 à 26 dans une finale épique. Une suprématie qui dure depuis maintenant plus de 10 ans. Bravo à eux ! 

Vous pouvez retrouver le kiosque sur le site Internet de Radio Courtoisie.
