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Les syndicats organiseront un 1er mai unitaire
Les dirigeants des 5 confédérations syndicales représentatives, la CGT, la CFDT, FO, la CFTC, et la CFE-CGC, se sont mis d'accord pour organiser une manifestation unitaire le 1er mai prochain.

Justifiée par des circonstances exceptionnelles - selon jean-Claude Maily, le patron de FO - les syndicats souhaitent une grève franche, qui permettra une dénonciation générale de la crise économique et des mesures gouvernementales mises en place. 

Un rêve qui risque d'être contrarié par le week-end prolongé, au même moment.
La surenchère s’invite à la cité de l’immigration
Après une ouverture en catimini en 2007, la Cité de l'immigration, initiée par Jacques Chirac sous la direction de Jacques Toubon, se devait d'être inaugurée en grande pompe,  en cette période d'immigration obligatoire.
Xavier Darcos, Ministre de l'Education nationale, et Eric Besson, le nouveau Ministre de l'immigration et de l'identité nationale, devaient se charger de la chose. 
Peine perdue, puisque leurs discours ont été systématiquement couverts par les huées de manifestants proclamant leur solidarité avec les clandestins sans papiers.

Une surenchère qui a dû choquer de nombreux Français qui pensaient que les derniers propos d'Eric Besson - très largement favorables à l'émigration de travail et de peuplement en France - avaient déjà atteint la limite du raisonnable.

L'Afrique australe dénonce un coup d’état

 à Madagascar
A Madagascar, les multiples retournements de situation semblent avoir lassé les dirigeants européens qui se contentent de constater la prise de pouvoir d'Andy Rajoelina, l'ancien maire d'Antananarivo.

Une situation que les dirigeants africains ont dénoncé lors du sommet de la Communauté de Développement d'Afrique australe, insistant sur le fait que cette prise de pouvoir était inconstitutionnelle et violait les traités internationaux en cours. 

« Banane » ou sagesse?
« Le Président de la République doit faire preuve non de 'banane', mais de sagesse », a lancé Dominique de Villepin, à l'adresse de Nicolas Sarkozy. 
L'ancien Premier Ministre de Jacques Chirac faisait allusion au discours tenu par le chef de l'état à l'Élysée, devant les députés UMP. 
En effet, dans ce discours, Nicolas Sarkozy avait déclaré « avoir la banane ». Dominique de Villepin a poursuivi en affirmant : « on n'attend pas d'un Président qu'il soit survitaminé, on attend qu'il soit sage ». 

Automobile : 
la faillite des constructeurs États-Uniens
« Les plans présentés par « General Motors » et « Chrysler »,  le 17 février 2009 , n'ont pas déterminé une voie crédible vers la viabilité. Dans leur forme actuelle, ils ne sont pas suffisants pour justifier un nouvel investissement substantiel de ressources des contribuables. »
Cette sentence, issu du rapport du groupe de travail présidentiel américain sur les constructeurs automobiles, est tombé comme un couperet. D'autant plus que ce rapport considère, ensuite, que les meilleurs chances de succès pour « Général motors » et « Chrysler » résident dans l'utilisation de la loi sur les faillites, d'une manière rapide et chirurgicale. Quand on connait la précision des frappes chirurgicales américaines, les employés du secteur ont de quoi s'inquiéter.

Hier, B. Obama a lancé un ultimatum aux deux constructeurs :

 « General motors » a deux mois pour élaborer un nouveau plan de restructuration encore plus drastique. Afin d'imposer une nouvelle vision, le directeur de « General motors », Rick Wagoner, a été poussé à la démission par la « Maison Blanche ».
Les médias américains ont été frappés par l'interventionnisme d'Obama - Rick Wagoner n'apparaissant que comme un bouc émissaire. 
De son côté, « Chrysler » n'a qu'un seul mois pour se rapprocher de « Fiat » . C'est véritablement la fin d'un symbole.

Si aucune solution n'est trouvée, « General motors » et « Chrysler » seront mis en faillite.Toutefois, cela ne signifie pas que ces constructeurs disparaîtront. En fait, les constructeurs pourront bénéficier d'une faillite sous tutelle : il ne s'agit, ni d'une liquidation qui entrainerait le démantèlement ou la vente de l’entreprise, ni même d'une faillite classique par laquelle l’entreprise pourrait se retrouver embourbée dans des litiges pendant plusieurs années.
Au contraire, le chapitre 11 de la loi américaine sur les faillites, permet à une entreprise de se placer sous la protection de la Justice, ce qui la met à l'abri de ses créanciers, le temps de se restructurer et de renégocier sa dette.

Changement de direction chez PSA
Hier, Christian Streiff, le Président du directoire de peugeot PSA, a été limogé. Dès juin, il sera remplacé par Philippe Varin.
Thierry Peugeot - à la tête du conseil de surveillance - a déclaré « que les difficultés exceptionnelles qu'affronte l'industrie automobile, imposaient un changement de « management » à la tête du groupe ».
Cependant, il semblerait que les grandes lignes du plan de redressement de Streiff soit maintenu. En effet, ce dernier a  réussi à « sauver les meubles », alors que le secteur connait une crise sans précédent. 
Le remplacement de Christiant Streiff sanctionne son impulsivité, ses problèmes de santé , mais surtout ses différends avec les membres de la famille Peugeot, plutôt que son bilan. 
Si les syndicats se réjouissent, les investisseurs n'ont pas été convaincus par ce changment de direction : le titre a « dévissé » de plus de 9%. 

Avion de « Sarko »
Lors de son départ en Afrique, Nicolas Sarkozy a fait une grosse colère : le pauvre Président de la République s'est montré très contrarié par l'incident subi par son avion.
Alors qu'il roulait sur le tarmac , les passagers ont entendu un grand bruit et l'avion a dû être immobilisé. Il a fallu que notre Président attende une heure pour repartir. 
Inquiété par l'incident, retardé par l'attente, Nicolas Sarkozy s'est montré énervé et stressé : il a exigé une double enquête civile et militaire, pour déterminer les causes de l'incident.
Ce genre d'incident est pourtant très courant, et les pilotes sont entraînés à y faire face.
Toutefois, il a permis à Fadela Amara de considérer qu'acheter un nouvel avion présidentiel à 28 millions d'euros - avec baignoire et siège en cuir de Damas - n'est pas un luxe… mais une nécessité!

Tolérance religieuse : à quand la réciprocité ?
Alors que la France n’en finit plus de construire des Mosquées et d’offrir aux musulmans des terrains publics pour y développer les activités cultuelles, les pays musulmans, de leur côté, se montrent bien plus restrictifs quant à leur conception de la tolérance religieuse.

Ainsi, ce week-end, cinq missionnaires étrangers ont été expulsés du Maroc, au motif qu’ils menaient une “propagande évangélique” dans le Royaume, a annoncé le ministère marocain de l’Intérieur.

 Une décision presque inimaginable en France, même vis-à-vis des Imams prêchant le djihad dans les banlieues françaises, chaque semaine.
Le président des jeunes UMP
  au secours du « politiquement correct »
Jamais en retard d’une déclaration démagogique, Benjamin Lancar a "fermement" condamné - dans un communiqué - les propos de l'évêque d'Orléans qui "laissent croire que le préservatif ne protégeait qu’imparfaitement du sida".
 Il a déclaré : "Nous ne laisserons pas notre génération, qui doit être rassurée et accompagnée dans la manière de lutter contre le Sida, en proie aux disputes de théologiens qui feignent d'ignorer les conséquences criminelles que pourraient avoir leurs propos! Face à une jeunesse qui doute, il est essentiel de rappeler que le préservatif sauve chaque jour des millions de vies et qu'il est l'unique moyen d'empêcher la transmission du virus." 

Si , en effet, le préservatif est un accessoire qui permet de limiter les risques de contamination, on pourra toutefois être surpris que l’un des représentants d’un parti qui continue à se prétendre de droite, n’évoque même pas la chasteté et la fidélité comme autres barrages au fléau.

Mais il est vrai que, pour les jeunes loups de la politique, il ne s’agit désormais plus de dire le Vrai, mais simplement d’être immergé, le plus complètement possible, dans l’air du temps.

 

Pas de changement imminent dans l’armée américaine vis-à-vis des homosexuels
Dimanche, le secrétaire d’Etat américain à la Défense, Robert Gates, a exclu  tout changement imminent de la politique de l’armée vis-à-vis des homosexuels. Il s’agissait, pourtant, d’une des nombreuses promesses de campagne du candidat Obama. 

Interrogé sur la possible modifification de la loi « Don’t ask Don’t tell » (« Ne rien demander, ne rien dire »), M. Gates a déclaré que discussion n'avait pas vraiment progressé. Il a déclaré: « Je pense que le Président [Barack Obama] et moi-même, estimons que nous avons maintenant déjà du pain sur la planche et que nous pouvons repousser cette question un petit peu ».

Selon la loi « Don’t ask Don’t tell » de 1993, « la présence , dans l’armée, de personnes qui témoignent une propension ou l’intention de prendre part à des activités homosexuelles, créerait un risque inacceptable pour le haut niveau moral d’ordre, de discipline et d’unité au sein des forces armées ». 
Nouveau numéro de la revue « Id Magazine »
Sortie du numéro 15 de la revue « Id Magazine », revue des « Identitaires », avec un dossier central intitulé « Y'a t'il une vie après l'activisme? », regroupant des entrevues avec Guillaume Luyt, Frédéric Pichon et André-Yves Beck.
Dans ce numéro également, un long entretien avec Arnaud Guyot Jeannin sur l' écologie ainsi que des articles sur « la malbouffe », la transformation de Bruxelles ou les origines des Ossètes.

Pour tous renseignements sur la revue : 

 Site « id.novopress.info »

ou 
NR - Boite Postale 13
06301 - Nice Cedex 4.
Découverte de deux charniers
 de la Révolution française 
« Deux fosses renfermant les restes de victimes d'une tuerie survenue pendant les guerres de Vendée en 1793, ont été découvertes par les archéologues, dans la ville du Mans »,  indique, aujourd'hui, un communiqué de l'Institut national de recherches archéologiques préventives.

Hormis un enfant et deux adolescents, les sujets inhumés - une soixantaine au total - étaient tous des adultes, dont de nombreuses femmes.
Les restes portaient les "stigmates osseux d'un véritable acharnement", à l'arme blanche : fractures de fémurs et de radius, mandibules tranchées, maxillaires coupés, omoplates percées. 

Cette macabre découverte rappelle la férocité du génocide perpétré contre les populations vendéennes. Un génocide que l'historiographie officielle « rechigne » encore à reconnaître.

Invention d'une "lampe à acné"
 pour faire fuir les adolescents
On n'arrête pas le progrès....Des lumières roses pour faire ressortir les défauts de peau des adolescents, et notamment l'acné - utilisées généralement par les dermatologues - ont été implantées dans la ville de Manchester pour dissuader les adolescents de traîner dans les rues.

Ces lumières auraient donc pour effet de mettre fin aux rassemblements, en faisant honte aux adolescents par l'accentuation de leurs problèmes de peau. 

Cet improbable système ne fait évidemment pas l'unanimité. L'un des porte-parole de l'Agence Nationale de la Jeunesse a notamment affirmé que cela ne faisait que déplacer le problème. 

