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France 
Près d’un tiers des Français se déclarent d’accord avec les thèses défendues par Marine Le Pen. Un sondage TNS Sofres publié mercredi par LeMonde.fr montre la forte pénétration au sein de l'opinion publique des thèses défendues par le Front national. À la question « êtes‑vous d'accord avec les idées défendues par le Front national », 31 % des sondés répondent favorablement. C'est le plus haut score du parti de Marine Le Pen sur les douze dernières années. Les Français se montrent majoritairement d'accord avec des idées comme « la justice n'est pas assez sévère avec les petits délinquants » (66 %), « on ne défend pas assez les valeurs traditionnelles » (63 %), ou « il y a trop d'immigrés en France » (51 %). Les Français sont particulièrement sensibles aux questions concernant l'islam : l'affirmation, « on accorde trop de droits à l'islam et aux musulmans en France », a ainsi fait un bond de dix points entre 2010 et 2012 (51 % sont d'accord). Le Front national a particulièrement augmenté chez les moins de 35 ans, puisque en un an, leur taux d'adhésion aux idées du parti de Marine Le Pen est passé de 11 % à 28 %. D’autres sondages récents montrent par ailleurs que les classes populaires sont tentées par le vote frontiste en 2012, alors qu'elles avaient soutenu Nicolas Sarkozy en 2007. La plupart des idées testées dans ce sondage ont été reprises par l'UMP, une technique de mercatique politique bien connue qui consiste à faire étal d’idées électoralement porteuses pour mieux les abandonner une fois que l’on est élu. Des thèmes fondamentaux ont été repris par l’ensemble des partis de l’oligarchie. Ainsi, on a entendu Sarkozy défendre sans rire le « produire en France », l'inconsistant Bayrou relancer le slogan « acheter français » et Hollande parler sans vergogne de « patriotisme industriel ». On croit rêver… 
La droite libérale entend imposer le travail permanent. On se souvient de la loi Mallié d’août 2009 qui autorisait des dérogations au travail dominical dans les communes et zones touristiques, et dans tout espace d’une très grande agglomération où une consommation habituelle et importante le dimanche le justifie. La lutte des syndicats depuis continue et s’avère efficace : par exemple Bricorama saisi par FO dans le Val d’Oise a écopé d’une interdiction d’ouverture le dimanche dans ses trente magasins franciliens en l’absence de dérogation — ce qui d’ailleurs ne l’a pas empêché d’être ouvert dimanche dernier… A Paris, ce sont les supérettes ouvertes après 13h qui sont assignées en justice par la CGT. Le gouvernement entend plutôt intensifier cette politique. Xavier Bertrand regrette ainsi que les grandes enseignes du boulevard Haussmann n’ouvrent pas le dimanche. Le secrétaire d’Etat au Tourisme a annoncé une circulaire demandant aux préfets de répertorier les comportements des élus et les attentes des commerçants dans les zones touristiques. Le Premier ministre a annoncé un prochain projet de loi sur l’adaptation du temps de travail en fonction de l’environnement économique de l’entreprise. 

Un rapport très officiel d’Eurostat affirme que les Français travaillent peu. Un rapport qui sent bon la manipulation. Jugez plutôt. Eurostat, qui dépend directement de la Commission européenne (premier indice) a fourni des chiffres affirmant que les travailleurs français seraient les moins actifs d’Europe. Les dits chiffres ont été immédiatement relayés à grand renfort de dépêches par le Coe Rexecode, centre privé d’observation économique très proche du patronat français (deuxième indice). Le message est clair : les Français devront travailler plus. Enfin, les chiffres sont publiés quelques jours avant le sommet social du 18 janvier prochain où sera discutée la possibilité de conclure des accords « compétitivité emploi » (troisième indice). Curieux ! Et d’autant plus curieux qu’un rapport statistique objectif et mondial décrivait, en novembre 2011, le Français comme l’archétype du travailleur intensif. Transformer en deux mois un travailleur intensif en fumiste, il fallait bien tout le talent de la Commission et du patronat pour réussir un tel prodige ! 
Près de 40 milliards d’euros de dividendes pour le CAC 40. Alors que la « crise économique » justifie chaque jour de nouveaux sacrifices aux classes moyennes et populaires, les sociétés du CAC 40 vont verser plus de 37 milliards d’euros de dividendes pour 2011 à leurs actionnaires. 
Si ces sociétés peuvent verser de telles sommes, c’est parce que leurs bénéfices pour 2011 — d’un montant de plus de 86 milliards d’euros — sont restés stables par rapport aux années précédentes. Ces sommes peuvent paraître indécentes mais le réel problème est qu’elles sont reversées aux actionnaires au lieu d’être injectées dans le circuit économique, d’être investies dans les entreprises, dans les salaires des ouvriers ou de soutenir des coûts de fabrication élevés en France pour éviter les délocalisations. 

La ville d’Elancourt subventionne l’Aïd‑el‑Kebir. Sous l’impulsion de son maire UMP, Jean‑Michel Fourgous, cette commune des Yvelines alloue 450.000 € par an à l’installation d’un abattoir mobile sur le parking du parc d'attraction France‑Miniature, situé sur son territoire. Le but ? Permettre aux musulmans de fêter l’Aïd‑el‑Kebir en leur proposant une aide à l’égorgement des moutons, naturellement sans étourdissement, comme le veut le barbare abattage rituel. Cette décision de subventionner une fête religieuse musulmane a été l’objet d’un complet consensus entre la majorité UMP et l’opposition socialiste. 
Le Qatar investit 50 millions d’euros dans les banlieues françaises. Après avoir racheté cet été le Paris‑Saint‑Germain, le Qatar n’en finit plus d’investir en France. L’émirat pétrolier vient en effet d’annoncer qu’il allait réserver 50 millions d’euros pour soutenir les créations d’entreprises dans les banlieues françaises. 

Le Qatar répond ainsi à la sollicitation de l’association nationale des élus de la diversité (l’ANED), un groupe de conseillers municipaux issus de l’immigration et élus sur des listes représentant autant l’UMP que le parti communiste. 

Si les gestionnaires de ce fonds se défendent de privilégier les projets portés par des jeunes Maghrébins et plus généralement par des musulmans, ils ne cachent pas pour autant leur volonté de faire des banlieues islamisées un relais pour la culture qatarie en France. Dénonçant le consensus de la classe politique, Marine Le Pen a déclaré hier, je cite : « Les investissements massifs que [le Qatar] fait en banlieue le sont à raison de la proportion très importante de musulmans qui sont dans les banlieues françaises. C’est donc critiquable parce qu’on laisse un pays étranger choisir ses investissements en fonction de la religion de telle ou telle partie de la population ou du territoire français. » Fin de citation. 
Lyon : pour une cantine laïque, républicaine et non discriminatoire. A Lyon, la mairie et la LICRA ont mené une concertation au sein d’une commission de représentants des parents d’élèves, de syndicats de professionnels des cantines, d’associations des droits de l'homme, de la mairie et de représentants des différentes religions pour une nouvelle cantine qui plaise à tous. Résultat d'un an de discussions : la solution d’un repas sans viande, avec œufs, fromage ou poisson, semble être, je cite : « Une solution laïque appropriée pour satisfaire les habitudes alimentaires du plus grand nombre ». En revanche, pas de halal ce qui, je cite introduirait une « segmentation » entre les enfants. En langue de bois dans le texte, voici l’explication des menus avec ou sans viande par Dounia Bouzar, consultante, sur le Guide pratique de la laïcité issu de cette commission, je cite : « Avec ce procédé, on agrandit la norme universelle pour prendre en compte la diversité. C'est une intégration des différences dans la norme commune et, au final, cet agrandissement profite à tous ». Fin de citation. C’est beau comme l’antique. 
Monde 
La lutte contre l’immigration clandestine devient un sujet incontournable en Israël. Depuis plusieurs semaines déjà, le gouvernement de Netanyahu a déclaré la guerre à l’immigration illégale. Le constat est simple : un nombre croissant de clandestins soudanais et érythréens tente de gagner Israël via l’Egypte. En 2011, environ 17.000 Africains sont entrés illégalement dans l’Etat hébreu, dont 3.000 pour le seul mois de décembre ! Le mois dernier, Netanyahu a décidé d’allouer l’équivalent de 124 millions d’euros au financement de nouvelles mesures afin d’endiguer le phénomène. Il s’agit, entre autres, d’accélérer la construction d’un dispositif de barrières à la frontière égyptienne et de bâtir un nouveau centre de rétention, suffisamment vaste, dans le désert du Néguev. Selon le Figaro, les parlementaires de la Knesset viennent d’adopter une loi qui permettra de placer les clandestins africains en détention pendant une période pouvant aller jusqu’à trois ans, et ce, sans procès ! Vous avez bien entendu… 
C’est officiel : l’immigration tue l’emploi des autochtones. 160.000 Britanniques ont perdu leur travail ces dix dernières années à cause des travailleurs étrangers. Selon le rapport rédigé par Migration Advisory Committee, à chaque fois que le Royaume‑Uni accueille 100 migrants d’origine extra‑européenne, 23 Britanniques perdent leur emploi. Un constat vérifié sur la période 1995‑2010. De plus, selon ce rapport, si l’arrivée de migrants d’origine extra‑européenne n’a pas d’impact sur le salaire moyen, il pousse les hauts salaires à la hausse et les bas salaires à la baisse. Autrement dit, ce sont les Britanniques les plus pauvres qui font les frais de l’immigration. 
Nigéria : le massacre des chrétiens continue. Les attaques criminelles contre les chrétiens au Nigéria ne cessent de s’amplifier. Mercredi ce sont quatre chrétiens qui ont été tués par des membres présumés du groupe islamiste Boko Haram à Potiskum, ville du nord‑est du Nigeria. Selon un habitant, je cite : « Leur voiture s'est arrêtée dans une station‑service en périphérie de la ville, des membres présumés de Boko Haram ont ouvert le feu sur ses quatre occupants qui ont tous été tués. ». Les quatre victimes étaient des Igbos, ethnie sudiste et chrétienne. La voiture des victimes remplie de valises et de sacs de voyage montrait qu’ils partaient vers l'est et fuyaient la ville. 
Pas de TNT pour la chaîne de télévision catholique en Pologne. Alors que nos chers médias s’inquiètent au sujet de la liberté en Hongrie, c’est une chaîne polonaise catholique à la ligne conservatrice qui s’est vue interdire d’émettre sur le réseau numérique. Avec Radio Marya, c’est le seul média qui n’appartient pas aux trois groupes liés au pouvoir en place, et donc critique à l’égard du gouvernement. L’opposition des partis Droit et Justice et Pologne solidaire a demandé la convocation de la commission de la culture et des médias du parlement polonais. La fondation Lux Veritatis auquel appartient la chaîne a également fait appel. Cette chaîne a été la seule à retransmettre en direct les JMJ dans un pays où 95 % des habitants sont de tradition catholique. 

Un savant iranien tué dans un attentat. Ces dernières années, plusieurs attentats avaient déjà visé des scientifiques iraniens spécialistes du nucléaire. C’est donc clairement le programme de recherche supposée sur la bombe atomique qui est visé. Il y a de nombreuses pistes, qui ne seront sans doute jamais élucidées, des Etats‑Unis aux sunnites irakiens en passant par les pays du golfe ou encore l’opposition interne en Iran. La piste du Mossad (les services secrets israéliens), notamment relayée par des sites internet sionistes comme JSS News, demeure la plus crédible. 
Benoît XVI défend la famille. Benoît XVI a estimé lundi que le mariage entre homosexuels était l'une des menaces à la famille traditionnelle susceptibles, je cite : « D'ébranler, l'avenir même de l'humanité. ». Cette condamnation sans appel des unions homos a été faite par le pape lors de la cérémonie traditionnelle des vœux au corps diplomatique accrédité au Saint Siège. Pour Benoît XVI, je cite encore : « L'éducation des enfants a besoin de structures. Parmi celles‑ci figure en premier lieu la famille, fondée sur le mariage d'un homme et d’une femme. ». Avant d’ajouter : « Il ne s'agit pas d'une simple convention sociale, mais bien de la cellule fondamentale de toute société. Par conséquent, les politiques qui portent atteinte à la famille menacent la dignité humaine et l'avenir même de l'humanité. ». Lors de ses vœux en 2008, le pape avait déjà tenu de tels propos. 

