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(Semaine du 9 au 15 avril 2012) 
France 
Les islamistes radicaux interpellés ont tous été relâchés 
L’ensemble des islamistes arrêtés devant les caméras de télévision, le 4 avril, suite à l’affaire Merah a été libéré dans les jours suivants. Aucune charge ne semble avoir été retenue contre eux.

Si les arrestations médiatisées ont pu permettre à Nicolas Sarkozy de grimper dans les sondages, ces islamistes sont impunis. Mercredi, l’un d’entre eux s’est exprimé sur France Inter pour proclamer sa foi en le djihad, et son souhait de se battre aux côtés des Talibans afghans ! Le même jour, un jeune homme a été interpellé en région parisienne pour une série de tags à la gloire de Mohamed Merah… 

Pendant ce temps, Tariq Ramadan présente, sur son site Internet, Merah comme ayant été poussé au terrorisme par une France raciste et islamophobe. 

Cette situation montre l’extraordinaire laxisme d’une France qui tolère que ses ennemis se développent sur son sol et y préparent le djihad. 
Marine Le Pen serait en tête des intentions de vote 
chez les jeunes, avec 26 % 
C'est ce qu'affirme une enquête CSA pour Le Monde. Elle devancerait tous ses concurrents. Au cours des derniers mois, la candidate FN a gagné 13 points dans cet électorat. Ce phénomène concerne aussi Jean‑Luc Mélenchon. 

Les raisons sont multiples mais Le Pen et Mélenchon sont les candidats les plus anti‑système et, dans un contexte de crise où il n'y a pas de travail, les jeunes trouvent normal de privilégier "les Français". 
Nicolas Sarkozy continue sa stratégie d'enfumage 
des Français 
Le président‑candidat a adressé jeudi 5 avril une lettre aux Français, imprimée à six millions d'exemplaires. Il y développe 32 propositions qui constituent son programme. 

L'actualité y est dramatisée, laissant penser que lui seul est capable de nous éviter de sombrer dans l'abîme, face aux innombrables troubles du moment : Mehra, la récession… 

Ses remèdes sont simples ! Le multiculturalisme, la mondialisation et le regroupement familial. Les Français attachés à la souveraineté nationale, à l'identité française apprécieront... 
Anne Lauvergeon quand a elle, dénonce le clanisme et l’incurie de la présidence Sarkozy 
L’ancienne présidente d’Areva règle ses comptes avec Sarkozy dans un livre intitulé « La femme qui résiste ». Elle critique sévèrement le président et la façon dont il a conduit le secteur public... l’Etat actionnaire aurait été incapable d’assumer convenablement son rôle d’investisseur avisé de long terme. Sarkozy aurait également profité des entreprises publiques pour caser des amis. Pour elle, « Toute stratégie cohérente a disparu au profit du court terme et des intérêts d'un clan, et des intermédiaires !». 
Mort du militant communiste Raymond Aubrac 
Cofondateur du mouvement "Libération Sud", et l'une des dernières personnalités de la Résistance à avoir connu Jean Moulin, Raymond Aubrac est mort mardi à 97 ans. Avec sa femme Lucie, ils étaient presque devenus un symbole de la Résistance. 

Pourtant, son passé est entaché de sombres affaires… 

Il était le dernier survivant de la réunion de Caluire, en juin 1943, au cours de laquelle le commandement de la Résistance française fut décapité avec l'arrestation de Jean Moulin. Etant le seul à avoir échappé à la Gestapo, et face aux nombreuses contradictions qui traversent ses témoignages successifs, il fut soupçonné d’avoir travaillé pour les services allemands. 

A la Libération, nommé commissaire de la République à Marseille, il dirigea l'épuration, en réclamant notamment l'arrestation de Jean Giono. 

Pour l’historien Stéphane Courtois, « Raymond Aubrac était un agent soviétique ». 

Sans être membre du PCF, Aubrac faisait partie de ce qu’on appelle les « hors‑cadres », des sympathisants plus utiles à l’extérieur qu’à l’intérieur du parti. C’est ainsi qu’il aurait notamment participé au financement occulte du PCF par le bloc communiste. Une face soigneusement occultée par les médias du système… 
Décès de François Brigneau 
François Brigneau, journaliste bien connu des auditeurs de Radio courtoisie, est décédé lundi 9 avril à 93 ans. De son vrai nom Emmanuel Allot, il était un grand admirateur de Robert Brasillach qu'il côtoya à Fresnes. En 1954, il obtient le Grand prix de littérature policière pour son polar La Beauté qui meurt. Collaborant à de nombreux titres de la presse française aussi variés que l'Aurore, Rivarol, Présent, l'Auto‑Journal ou le Rouge et le Noir, il fut un temps rédacteur en chef de Minute et en fut l'éditorialiste vedette jusqu'au milieu des années 80. Membre des comités Tixier‑Vignancourt puis d'Ordre nouveau, il fut un des fondateurs du Front national dont il fut vice‑président. Jusqu'à la fin de sa vie, il défendit la mémoire du régime de Vichy qui, selon lui, représentait le gouvernement légitime et légal du pays. Auteur de nombreux ouvrages, certains de ses romans policiers à succès ont encore été réédités récemment provoquant la polémique. Adieu François Brigneau, votre plume nous manquera. 
Education nationale : 
le niveau du brevet revu à la hausse ? 
Un bulletin officiel du 29 mars 2012 l’annonçait : Le brevet des collèges sera revisité. L’éducation nationale se garde bien parler de révision à la hausse pour ne pas froisser les chantres de l’égalité et du nivellement par le bas, mais c’est ce qu’il va se produire. Il s’agit en premier chef d’orthographe : pour l’épreuve de français, la dictée sera plus longue d’un quart. L'objectif est d'améliorer la maîtrise du français à l'écrit. En mathématiques, l’épreuve sera plus exigeante, en comportant plus d’exercices dont un jugé complexe. Enfin en histoire/géographie, l’élève devra traiter les deux disciplines. 

En résumé, une bonne réforme, si elle voit le jour pour le niveau scolaire français… 
Monde 
L'Arabie saoudite envisage de présenter pour la première fois une délégation féminine aux JO 
A moins de quatre mois des jeux olympiques de Londres, l'organisation des droits de l'homme Human Rights Watch est en passe de remporter une victoire auprès du royaume wahhabite. L’ONG avait dénoncé en février dernier la politique discriminatoire menée par trois pays musulmans (dont le Qatar et le Brunei) à l'égard des femmes dans le sport. Depuis, l'Arabie saoudite a approuvé la participation d'athlètes féminines aux JO. Mais le prince héritier saoudien a posé une condition : que la pratique du sport réponde aux normes de la décence féminine et ne contredise pas les lois islamiques. 

Le terrorisme islamiste fait 45 victimes au Nigéria 
Des individus soupçonnés d'appartenir au mouvement islamiste Boko Haram ont mené de dimanche à lundi trois attaques séparées. Le Nigeria, compte plus de 160 millions d'habitants, également répartis entre musulmans, majoritaires dans le nord, et chrétiens, plus nombreux dans le sud. Le pays doit faire face à une insurrection des islamistes qui a fait plus de mille morts depuis 2009. 

Les récentes fêtes de Pâques au Nigeria ont été particulièrement sinistres. 45 personnes ont trouvé la mort lors des attaques islamistes présumés dans le nord. Ce à quoi s’ajoutent les 22 personnes tuées avec l’effondrement accidentel d’une église. 

Goldman Sachs finançait la prostitution des mineures 
Un article du New York Times révèle que la banque Goldman Sachs était actionnaire de la plus grande plate‑forme de trafic sexuel de jeunes filles mineures aux Etats‑Unis. Goldman Sachs détenait 16 % des parts du site Internet Backpage.com, via la société Village Voice Media. Or ce site d’annonces pour des escort girls jouerait aussi un rôle majeur dans la prostitution des mineurs et a déjà fait l’objet de nombreuses poursuites judiciaires. 

L’Etat égyptien résiste à l’emprise islamiste 
La Cour constitutionnelle égyptienne a annulé la création d’une commission constituante, commission qui avait été instituée par le Parlement afin de rédiger une nouvelle constitution. Composée majoritairement d’islamistes, cette commission souhaitait lancer les fondations d’une République islamique. 

Mais voilà, l’Etat profond égyptien, bâti sur l’armée, a appuyé l’opposition libérale pour arrêter les islamistes dans leur élan. Un homme du sérail militaire, ancien n°2 du régime Moubarak, sera candidat à la prochaine élection présidentielle. Un an après le printemps arabe, les Egyptiens auront le choix entre le retour en arrière et la fuite en avant islamiste. 

La marine iranienne libère un cargo chinois 
Cela se passait dans le golfe d'Oman, au sud de l'Iran. Un cargo chinois qui avait été capturé vendredi par des pirates, vraisemblablement somaliens, a été libéré quelques heures plus tard par la marine iranienne selon l'agence de presse iranienne Irna. 
Moyen‑Orient : les rapports entre Turquie et Syrie 
se dégradent 
Le Premier ministre Erdogan a dénoncé la violation de la frontière turque par des troupes syriennes, et a promis d’agir. En effet, des tirs en provenance de Syrie ont fait six blessés sur le territoire turc. La situation entre les deux pays n’en finit pas de se dégrader depuis le début de la révolte en Syrie. M. Erdogan, qui pourtant affichait de bonnes relations avec le président Assad, se montre de plus en plus virulent et critique sur la situation en Syrie. 

Aux Etats‑Unis, Rick Santorum jette l’éponge 
Le candidat républicain, taxé par les journaux français marxisants « d’ultraconservateur », a annoncé hier soir se retirer de la course à la Maison blanche. Lors de son discours, il a déclaré : « Même si cette campagne présidentielle est terminée pour moi, et que nous suspendons notre campagne à partir d'aujourd'hui, nous n'abandonnons pas le combat ». Bien qu’il n’ait pas avancé les raisons de son abandon définitif, il n’a pas mentionné Mitt Romney, le favori des primaires, qui devance de loin Newt Gingrich et Ron Paul. 
L'Ossétie du sud a élu son président 
Dimanche dernier, les sud‑ossètes ont voté pour le second tour de l'élection présidentielle. Rappelons que la Cour suprême avait annulé la précédente élection en novembre 2011. L'ancien chef du KGB local, Leonid Tibilov, a remporté le scrutin avec près de 54 % des voix. Son élection devrait mettre fin à la crise politique que traversait la petite république depuis novembre. La Géorgie, qui ne reconnaît pas la sécession de ce territoire, a immédiatement condamné cette élection. Une quarantaine d'observateurs internationaux étaient présents, mais venant uniquement de la Russie et d'autres républiques sécessionnistes telles que le Haut‑Karabakh, la Transnistrie ou l'Abkhazie. 

Écosse : les musulmans veulent interdire la vente d’alcool dans les supermarchés 
Stirling est une ville‑symbole de la résistance identitaire écossaise. Mais c’est aussi, aujourd’hui, le siège du Central scotland islamic centre. En août 2011, la chaîne de supermarchés hauts de gamme Waitrose a émis le souhait de s’installer à Stirling. Alors que le permis de construire était approuvé, le projet a été bloqué par le Centre islamique situé à proximité du futur magasin. Motif invoqué, je cite : « La vente d’alcool si près d’une mosquée serait une insulte à la foi islamique ». 

En Italie, Maroni succède à Bossi à la tête 
de la Ligue du Nord 
Il y a quelques jours lors du conseil fédéral de la Ligue du Nord, Umberto Bossi s'est démis de son mandat de secrétaire national du parti. Son probable successeur est Roberto Maroni, cofondateur du parti avec Bossi, en 1984. Maroni, avocat qui a été plusieurs fois ministre de Berlusconi, se distingue par la fermeté de ses propos et de son action contre l'immigration clandestine. C'est ainsi qu'il a refoulé en 2009 vers la Libye des embarcations chargées d'immigrés ce qui a valu à l'Italie d'être condamnée en mars par la Cour européenne de justice. 
Le chiffre de la semaine 
90 % 
C’est le pourcentage des Français qui font confiance à la famille pour améliorer la société. 

C’est ce qu’indique un sondage CSA — Le jour du Seigneur publié dans Le Figaro dimanche dernier. Interrogés sur les acteurs auxquels ils font confiance pour améliorer la société, 90 % des sondés se prononcent ainsi pour la famille, contre 22 % seulement pour la politique. 

Cela semble incohérent avec les sondages qui nous expliquent que la majorité des Français seraient pour le mariage homosexuel. Ils seraient pour la démolition de la famille, et lui feraient confiance pour améliorer la société ? 
En réalité, sur cette question, les médias travestissent les réalités qu’ils jugent dérangeantes. Ainsi selon 20 Minutes du 11 avril que je cite : « Les gays, les lesbiennes représentent 6,5 % de la population de plus de 18 ans et pèsent plus lourd que l’électorat catholique ou musulman ». C’est faux car les catholiques « pratiquants » (une fois par mois au moins à la messe) représentent entre 12 et 13 % de l’électorat. 

