KIOSQUE COURTOIS 
(Semaine du 10 au 16 janvier 2011) 
France 
Meurtre de la jeune vietnamienne : ouverture d’une enquête sur la publication de la photo du meurtrier. Le 26 décembre, une jeune Vietnamienne était violemment poussée par un voleur à la tire maghrébin dans un escalier du métro et mourait quelques heures plus tard de ses blessures. En exclusivité, les sites Novopress puis Fdesouche avaient mis en ligne la note des services de police ainsi la photo du Maghrébin, avant son arrestation. Une initiative qui n'a pas été du goût de la police et du Parquet de Paris, lequel a ouvert une enquête pour violation du secret de l’instruction, alors même que l’affaire Woerth, pour ne parler que d’elle, a amplement montré que ce « secret » est régulièrement foulé aux pieds sans la moindre réaction du Parquet. 
« Angolagate » : Gaydamak veut faire citer Jacques Chirac à la barre des témoins. Après l’affaire des emplois fictifs, la retraite de Jacques Chirac est décidément judiciairement bien chargée. Cette fois, c'est dans l’affaire des ventes frauduleuses d'armes à l’Angola que l'ancien président de la République pourrait être impliqué.  L'homme d'affaires franco-israélien d'origine russe, Arcadi Gaydamak, a ainsi déclaré qu'il voulait faire citer Jacques Chirac comme témoin au procès en appel de l'affaire de l'« Angolagate », qui débute le 19 janvier à Paris. M. Gaydamak, qui réside depuis deux ans à Moscou, a été condamné en première instance, en octobre 2009, à six ans de prison pour commerce d'armes illicites. Pour Arcadi Gaydamak, Jacques Chirac, qui souhaitait empêcher Charles Pasqua de se présenter contre lui en 2002, aurait tenté d’impliquer ce dernier dans le scandale de l'« Angolagate », par l'intermédiaire de Gaydamak. 
Les partis politiques en quête de popularité sur les réseaux sociaux. Une récente étude du site elus20.fr, un observatoire du Web Politique, révèle que le parti de Jean‑Marie Le Pen est le plus populaire sur Facebook. « Le nombre d'abonnés à la page Facebook du Front est largement supérieur à celui des autres partis, il gagne chaque jour au moins deux fois plus de fans que les autres partis » remarque le site internet. Le PS est second, Europe écologie troisième, l'UMP suit. En revanche le FN est quasi inexistant sur Tweeter. Un espace à conquérir. 
L’enseignement privé favorise la réussite scolaire et l’économie. Un rapport de l’Observatoire du Dialogue Social, intitulé « L’état social de la France en 2010 », révèle le rôle positif de l’enseignement privé. La Bretagne et les Pays de Loire, deux régions très fortement dotées en écoles libres, ont ainsi la plus forte proportion de bacheliers dans une classe d’âge. L’Ile‑de‑France, qui concentre de nombreux foyers aisés, est la région avec le troisième plus fort taux de bacheliers. Selon l’étude, le niveau scolaire explique le dynamisme économique de ces régions. L’étude lie aussi la performance économique avec la bonne qualité du lien social, à l’exception notable de l’Ile‑de‑France qui se classe première pour son dynamisme économique mais dans le peloton de queue pour son lien social. 

Jean‑Pierre Chevènement affiche son soutien à Eric Zemmour. Le procès du chroniqueur, cité en justice pour diffamation et provocation à la haine raciale par les habituelles ligues de vertus de la République, a débuté mardi devant la 17e Chambre du tribunal correctionnel de Paris. Dans un courrier adressé aux juges, Jean-Pierre Chevènement prend la défense d’Eric Zemmour : « Sans doute, écrit‑il, M. Zemmour a-t-il, dans le feu de la discussion, utilisé une formulation excessivement brutale mais il n'a, hélas, pas dit une chose matériellement inexacte. Il suffit, continue l’ancien ministre socialiste, comme j'ai eu l'occasion de le faire, de consulter les listings de la Direction centrale de la Sécurité publique du ministère de l'Intérieur, pour s’apercevoir que plus de 50% des infractions constatées sont imputables à des jeunes dont le patronyme est de consonance africaine ou maghrébine ». M. Chevènement craint que, je cite encore : « Le politiquement correct ne finisse par tuer le débat républicain ». 
Nouveaux négriers : Michel Drucker condamné. En juin 2005, un contrat avait été conclu entre Michel Drucker et les éditions Albin Michel, pour un livre d'entretiens où le présentateur télé devait répondre aux questions de Régis Debray. Drucker, sans doute, débordé de travail, avait délégué à Calixthe Beyala le soin d’écrire les réponses. Pour ce travail de « nègre », la Française d’origine camerounaise, auteur de romans parmi lesquels on compte de nombreux plagiats, devait recevoir 200.000 euros, dont elle ne verra jamais la couleur. Michel Drucker a en effet considéré que l’ouvrage n’ayant pas été publié, il ne devait rien à sa collaboratrice. La justice vient de lui donner tort, le condamnant à verser 40.000 euros à celle qui, par ailleurs, affirme avoir été sa maîtresse. 

Immigration : la France bat des records pour l'année 2010. Bien que les statistiques de l’immigration vers la France en 2010, n'aient pas encore été révélées, nombre de records ont marqué ces derniers mois. Si les années 1970/1980, comptaient de 50.000 à 100.000 entrées annuelles, les entrées qualifiées de régulières sont plutôt de 100.000 à 150.000 par an dans les années 1990 et dépassent 150.000 depuis l'an 2000. La décennie se clôt par un nouveau cap franchi en 2010 : 182.000 titres de séjour donnés en 11 mois, soit le seuil des 200 000 pour l'année entière. La crise économique a incité nombre de pays à restreindre l'immigration, malgré les préconisations européennes laxistes. Ainsi l’Allemagne, l’Italie, l’Espagne, la Grande‑Bretagne, ont réduit fortement leur immigration, à l'inverse de la France. Quant aux expulsions des clandestins, très médiatisées, elles sont homéopathiques par rapport à l’étendue de l’immigration. Le Monde écrivait par exemple récemment que la France compte 37.000 ressortissants ivoiriens officiels et 100.000 clandestins. 

Le Front national en phase avec l’opinion publique. Selon une enquête TNS‑Sofres publiée mercredi, plus d'un Français sur cinq se déclare d'accord avec les idées défendues par le Front national. Leur progression est particulièrement nette chez les sympathisants UMP : 32%, soit 12 points de plus qu'en 2010. Une hausse semblable à celle des sympathisants de droite en général. En accord avec le Front national, 50% des Français pensent qu’il y a trop d’immigrés en France, 49% pensent que trop de droits sont accordés à l'islam et aux musulmans. Cependant, alors que les Français sont de plus en plus confrontés à l’ultraviolence urbaine, les petits malfrats ayant fait place aux gangs ethniques armés d’armes de guerre, le rétablissement de la peine de mort ne récolte que 29% d'opinions favorables. Quant à l’euro, alors que 86% des Français le désignent comme le principal responsable de la vie chère, ils ne sont que 37% à souhaiter sa suppression. 

« La séparation de l’Eglise et de l’Etat a eu lieu. Maintenant, il faut séparer la mosquée et l’Etat » a déclaré Marine Le Pen, dans un entretien accordé à Elisabeth Levy et Cyril Bennasar pour le journal Causeur. « Et, pour cela, il faut imposer une laïcité intransigeante avant de pouvoir renouer avec une tolérance mesurée à l’égard de nos racines judéo-chrétiennes. C’est un défi » a‑t‑elle ajouté. Marine Le Pen qui est d’autre part visée par une enquête préliminaire ouverte par le parquet de Lyon pour, je cite : « Incitation à la haine raciale ». Après avoir fait le parallèle entre les prières de musulmans dans la rue et l’Occupation allemande, la vice-présidente du Front national était revenue à la charge quelques jours après, déclarant : « Je réitère qu'un certain nombre de territoires, de plus en plus nombreux, sont soumis à des lois religieuses qui se substituent aux lois de la République. Oui, il y a occupation et il y a occupation illégale ». Des propos de simple bon sens qui ont déchaîné la presse collaborationniste. 
Monde 
Immigration : le gouvernement russe s'engage à prévenir les tensions ethniques‏. "Notre objectif est d'utiliser tous les avantages de l'importation de main‑d'œuvre en évitant les risques qui nous guettent, comme l'escalade des tensions interconfessionnelles, la criminalisation et la corruption", a déclaré mercredi le Premier ministre russe Vladimir Poutine, lors d'une réunion de la Fédération des syndicats indépendants à Moscou. 
Paupérisation du Maghreb : l’Europe servira‑t‑elle de bouée de sauvetage ? La grave crise socio-économique que traversent les pays du Maghreb pourrait engendrer des flux migratoires massifs en direction de l’Europe et de la France. Le Maghreb est caractérisé par un taux de chômage extrêmement élevé parmi les jeunes adultes, 50% de la population ayant moins de 25 ans. Pour Antoine Sfeir, généralement présenté comme un spécialiste du monde arabo-musulman, les cent millions de Maghrébins ont vocation à venir en Europe. 
63% des femmes marocaines seraient victimes de violence. Le chiffre est impressionnant et éclaire d'une lumière crue la situation de la femme en terre d'islam. En effet, plus de 62,8% des femmes au Maroc ont subi récemment "un acte de violence sous une forme ou une autre", dont la majorité en milieu urbain, et 23% d'entre elles ont "subi un acte de violence sexuelle à un moment ou un autre de leur vie", selon une enquête officielle parue lundi. Sur neuf millions de femmes âgées de 18 à 64 ans, près de six millions ont subi un acte de violence durant les 12 mois ayant précédé l'enquête, qui s'est déroulée entre juin 2009 et janvier 2010. L'ampleur du phénomène est telle, qu'un projet de loi définissant, je cite : « Avec beaucoup de précision toutes les formes de la violence conjugale », devait être déposé en 2010 au parlement marocain, mais le projet n'a toujours pas abouti à ce jour. 

Pristina : ouverture du procès d’un réseau turco-israélien de prélèvements d’organes humains. Sept personnes, dont un ancien responsable du ministère de la Santé, sont jugées pour trafic d’êtres humains, transplantations d’organes dans l’intention de s’enrichir, exercice illégal de la médecine et abus de pouvoir. Yusuf Sonmez, actuellement en fuite et recherché par Interpol, est un médecin turc interdit de pratique dans son pays. Egalement cité dans l’acte d’accusation, le professeur israélien Zaki Shapira, est l’autre responsable de ce trafic. En raison d’interdits religieux, Israël manque d’organes pour les greffes et les patients sont donc obligés de se tourner vers l’étranger pour subir une transplantation. Les organes sont achetés entre 7.500 et 9.000 euros et sont revendus entre 75.000 et 90.000 euros. Sur une vidéo actuellement visible sur internet, l’ex‑ministre des Affaires étrangères Bernard Kouchner (taper : Youtube Kouchner organes) affirme, comme il l’a toujours fait, tout ignorer de l’affaire. 
L'Iran annonce le démantèlement d'un réseau d'espions. Deux scientifiques importants responsables du programme nucléaire iranien ont été tués et un autre grièvement blessés au cours de ces derniers mois. Ces attentats avaient été attribués par Téhéran à des « mercenaires » agissant pour le compte des services de renseignement israélien et américain. Le ministère iranien du renseignement a annoncé hier avoir démantelé, je cite : « Un réseau d'espions et de terroristes lié au régime sioniste ». 
Au Pakistan, il est interdit de critiquer l'islam. Après l’assassinat du gouverneur du Penjab, Salman Taseer, opposant à la loi interdisant le blasphème, 500 mollahs ont publié un communiqué. Je cite : « Il ne saurait y avoir aucune expression de deuil ou de sympathie pour la mort du gouverneur, et ceux qui soutiennent ceux qui ont blasphémé sont eux-mêmes coupables de blasphème ». Fin de citation. Une religion d’amour, de tolérance et de paix, on vous dit...

Dans l'Union européenne, la liberté des medias est un principe sacré. Réagissant sur une loi hongroise relative aux médias, le président de la Commission européenne, José Manuel Barroso, a affirmé : « Dans l'Union européenne, la liberté des medias est un principe sacré, une valeur fondamentale ». Eh oui, on ne s’en doutait pas, mais la presse est libre et plurielle en France ! 
