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(Extraits) 
Grand sujet 
Donald Trump s'en est pris hier à une polémique 
contre lui 
Donald Trump s'en est pris mercredi lors d'une conférence de presse aux services de renseignement et à la presse pour dénoncer de "fausses informations". Celles‑ci portent sur d'éventuels liens secrets avec Moscou. Elles sont devenues un des sujets des auditions au Congrès de ses futurs ministres qui se poursuivront jeudi. 

Selon ces documents les services russes d'espionnage disposeraient également d'informations compromettantes compilées au fil des années, notamment sur des rencontres avec des prostituées à Moscou. 

Seulement, ces documents sont imaginaires... 

Quel est le fond de cette polémique fumeuse ? 
Plusieurs sites d'informations, dont BuzzFeed, ont publié le contenu d'un rapport, sur des informations compromettantes, personnelles et financières, que le Kremlin détiendrait sur Trump. Est notamment évoqué une sex tape du nouveau président américain avec des prostituées, tournée lors d'un de ses séjours en Russie. Selon CNN, ce rapport aurait été remis vendredi à Trump par les responsables du renseignement américain, inquiets de possibles pressions russes sur les Etats‑Unis. Ces informations relayées par les médias de l'oligarchie constituent un énorme bobard. 

Quels sont les autres sujets évoqués par le nouveau président élu des Etat‑Unis ? 
Donald Trump a parlé du mur frontalier avec le Mexique. Le coût de construction du mur sera remboursé par le Mexique, assure aujourd'hui le président élu dans sa première conférence de presse. Ce remboursement, a‑t‑il dit, se fera sous la forme de "taxes" ou d'autres formes de paiement. Le président élu américain a déclaré qu'il entamerait des discussions sur ce sujet avec le Mexique dès le début de son mandat, qui prend effet le 20 janvier. Le Mexique a dit à plusieurs reprises qu'il était hors de question qu'il contribue le moindre peso à la construction de ce mur. 

Donald Trump a aussi promis des emplois aux Américains ! 

C'est avec détermination en effet que le nouveau président a pu affirmer, je cite : « Nous allons créer des emplois. J'ai dit que j'allais être le plus grand créateur d'emplois que Dieu ait jamais créé. Je le pense vraiment », a relevé Monsieur Trump. Il a aussi cité plusieurs groupes ayant pris des engagements concernant leurs activités aux Etats‑Unis. Je cite : « Il y a une atmosphère fantastique en ce moment, une atmosphère que beaucoup de gens me disent n'avoir jamais vue auparavant ». 
Brèves françaises 
Augmentation de 478 places dans le numerus clausus pour les étudiants en médecine 
Hier la ministre de la Santé, Marisol Touraine, a confirmé une augmentation de 478 places dans le numerus clausus pour les étudiants en médecine. Les facultés situées dans les régions concernées par la pénurie de médecins bénéfice davantage de places. Le but étant de pallier aux manques de médecins généralistes dans les zones rurales. Pourtant, il n'y a jamais eu autant de médecins en France. Le problème réside entre autres dans le fait que 25 % des médecins diplômés d’une faculté française décident de ne pas s’inscrire à l’Ordre, pour exercer d’autres professions, dans le journalisme ou l’administration par exemple, au détriment du soin. Ainsi, en 2017, 8 124 étudiants de première année pourront accéder en deuxième année, soit presque le double depuis 2000. 

La bataille d’un agriculteur perdue face à Monsanto 
Il a utilisé entre autres désherbants, le produit phytosanitaire Lasso de Monsanto. Ce pesticide n’a été interdit en France qu’en 2007 pour sa toxicité reconnue. 

L’agriculteur a développé à la suite de ces utilisations, un cancer de moelle osseuse. Cette maladie a été reconnue par son assurance comme d’origine professionnelle. Soutenu par l’association phyto‑victimes, il attaquait donc Monsanto en justice pour défaut d'information sur la dangerosité. 

Le tribunal a considéré qu’il n’existait aucun lien de causalité entre l’usage du produit chimique et le cancer de l’agriculteur. 

Les parents de Vincent Lambert portent plainte une nouvelle fois contre le CHU de Reims 
Les parents de Vincent Lambert, plongé dans un état végétatif depuis 2008, ont porté plainte fin décembre contre le CHU de Reims pour "délaissement de personne hors d'état de se protéger". Ces derniers estiment que, je cite : « Nous n'avons pas d'autre solution pour faire entendre la situation scandaleuse dans laquelle Vincent se trouve ». Fin de citation. Ils dénoncent des carences majeures dans la prise en charge du patient. Rappelons que les parents de Vincent Lambert demandent le transfert de leur fils vers un établissement spécialisé. Leur avocat a déclaré, je cite : « Notre objectif n'est pas de dézinguer le CHU, notre but est que Vincent soit correctement traité ». 

Racisme chromosomique à l’égard des personnes trisomiques 21 
La 17e chambre correctionnelle de Paris a prononcé mardi son jugement dans l'affaire qui opposait le Collectif contre l'handiphobie à Charlie hebdo. Le Collectif contre l'handiphobie avait poursuivi Charlie hebdo pour « injure publique » et « provocation à la haine envers un groupe de personnes à raison de leur handicap ». En cause : la publication de la Une du 7 octobre 2015 représentant Nadine Morano en bébé trisomique 21 dans les bras du général de Gaulle. Le tribunal a finalement suivi les réquisitions du ministère public qui avait requis la relaxe de Charlie Hebdo. Ce faisant, le tribunal cautionne le racisme à l’égard des personnes trisomiques 21. 

Alstom‑Bombardier remporte le contrat des nouveaux RER 
La réalisation de ces rames est l'un des plus importants contrats de l'histoire du ferroviaire en Europe. Le montant de ce contrat historique portant sur 255 rames pourrait atteindre 3,75 milliards. A l'étude depuis plusieurs années, le RER nouvelle génération doit équiper les lignes E avec 130 nouvelles rames et le D avec 125 rames. Ces nouveaux RER viendront, dans un premier temps, remplacer les trains vieillissants de la ligne D, à partir de 2021. Le Stif et la SNCF promettent plus d'espace et de confort, mais aussi plus de ponctualité, notamment parce que ces trains neufs doivent être plus fiables que les anciens. Ils seront ensuite déployés sur la ligne E lorsqu'elle sera prolongée vers l'ouest, en 2022, jusqu'à Nanterre, puis, en 2024, jusqu'à Mantes‑la‑Jolie. 

Ryanair vole avec l'argent du contribuable 
Ryanair vient d'être sacrée une nouvelle fois « première compagnie européenne ». Mais la Chambre régionale des comptes et la Commission européenne s'inquiètent de la légalité des subventions accordées à la compagnie. Elle empochera cette année la somme de 1,4 million d'euros. Officiellement, c'est pour maintenir l'activité de l'aéroport de Montpellier et faire la promotion de la région. Mais pour Hervé Martin, conseiller municipal et l'un des rares élus à s'y opposer, c'est le résultat d'un chantage clair de la part de Ryanair pour maintenir ses lignes. Je cite : « Ryanair a un triste jeu : si vous ne me versez pas ces subventions‑là, au lieu de faire atterrir mes avions sur l'aéroport de Montpellier, j'irai les faire atterrir sur l'aéroport de Béziers, 60 km à l'ouest ou sur l'aéroport de Nîmes, 50 km à l'est. C'est un chantage de Ryanair auprès des collectivités territoriales ». Fin de citation. Ce chantage coûte cher, il représente 7 millions d'euros perçus sur 5 ans, et dont les retombées touristiques et économiques ne sont pas prouvées. 
Brèves internationales 
Le Maroc interdit la fabrication et la vente de la burqa 
Selon la presse locale, la confection et la commercialisation de la burqa seront interdites au royaume du Maroc à compter de cette semaine, depuis la diffusion d’une circulaire du ministère de l’Intérieur. Aucune annonce officielle sur le sujet n'a cependant été faite. 

Le port de ce voile intégral musulman d’origine patchoune est peu courant au Maroc. C’est son équivalent le niqab qui est porté par les salafistes qui craignent que l’interdiction ne s’y étende... 

Selon la presse, les raisons de cette interdiction seraient sécuritaires. 

Lituanie : déprogrammation d’un jeu télévisé après un salut nazi 
Dans une émission de jeu lituanienne, les candidats devaient mimer des chansons ou autres extraits musicaux sans explicitement les nommer. 

L’actrice et candidate Asta Baukute a fait un geste nazi et a maladroitement utilisé le mot juif pour décrire un compositeur juif par geste lors de l'épisode de vendredi. 
L'émission “Guess the Melody” a donc immédiatement été déprogrammée. 
Le saint du jour 
est sainte Tatiana de Rome 
Fille d'un consul romain et dénoncée comme chrétienne, Tatiana fut condamnée à être suspendue à une potence, le corps labouré et mis à nu avec des peignes de fer. Les bourreaux l'outragèrent en lui tondant la chevelure et, finalement, elle fut décapitée. 

La bonne nouvelle du jour 
est sportive 
Avec une facilité déconcertante, l'équipe de France de handball est entrée de manière absolument magnifique dans les championnats du monde. Elle a littéralement étrillé le Brésil (31-16). Valentin Porte termine meilleur buteur tricolore (6 buts). Prochain rendez‑vous, vendredi (17 h 45) à Nantes, contre le Japon, un autre adversaire qui devrait souffrir contre les Bleus. 

