BULLETIN DE REINFORMAION DU VENDREDI 11 FEVRIER 2011 
(Extraits) 
Grands sujets 
Le dîner du Crif n’a pas failli à sa réputation 
Il ne vous a pas échappé que le Crif avait tenu hier son dîner annuel.
Le président Sarkozy en était l’invité d’honneur. On comptait également quelque vingt‑cinq ministres, le secrétaire général de l'UMP et de nombreux responsables socialistes, la quasi‑totalité des grands dignitaires des religions monothéistes, une kyrielle d’anciens ministres, de députés et de sénateurs, des personnalités du monde de la magistrature, du syndicalisme et du showbiz comme s’il en pleuvait, des ambassadeurs à foison, d’éminents Frères à la pelle, pléthore de dirigeants d’associations « antiracistes », etc., etc. Bref, le tout‑Système s’était donné rendez-vous hier au Pavillon d’Armenonville, à Paris. 
Et au menu ? 
« Admiration » et « inquiétudes » au sujet des événements qui secouent le monde arabe. Richard Prasquier, président du Crif, a affirmé redouter qu’ils ne portent au pouvoir des mouvements qui sont, je cite : « Dans une rhétorique de guerre contre Israël ». « Aujourd'hui les juifs sont agressés pour leur soutien à Israël, car Israël est devenu le Juif des nations », a précisé sans rire le président du Crif qui a rajouté : « Les juifs ont une religion commune, une histoire commune, et une approche de la vie commune. C'est pourquoi les Juifs sont un peuple ». M. Prasquier a conclu, je cite : « Malgré leurs inquiétudes les Juifs pouvaient toujours se dire "heureux comme Dieu en France"». 
Quelle fut la réponse du président de la République ? 
Nicolas Sarkozy a insisté sur la nécessité de résoudre le conflit israélo-palestinien sur lequel, je cite : « Se nourrit le terreau du terrorisme ». Pour le président de la République, je cite : « Le monde ne peut pas accepter un Iran doté de l’arme nucléaire… Jamais je n’accepterai que des dirigeants iraniens menacent de rayer Israël de la carte ». « Soyez certains que le droit d’Israël à exister en paix est une priorité stratégique (sic) pour la France », a ajouté M. Sarkozy qui a conclu, je cite encore : « L’existence de l’Etat d’Israël est une exigence de la conscience universelle et jamais les Juifs de France n’auront à choisir entre leur conscience et leur patrie ».
Fronde de la magistrature : un simple effet de manche 
170 tribunaux grévistes sur 195, l’ampleur de la fronde des juges témoigne du fossé grandissant entre magistrature et pouvoir politique. 

Magistrats, gardiens de prison, travailleurs sociaux, avocats ont défilé hier à Nantes en réaction à la sortie de Nicolas Sarkozy, qui a mis en cause les juges dans l’affaire Laëtitia Perrais. L’Union syndicale des magistrats a appelé à une prolongation du mouvement jusqu’à lundi, jour où le président de la République doit s’expliquer sur TF1. Lors du Conseil des ministres, mercredi, ce dernier a redit sa fermeté face au mouvement des magistrats. Ministres et députés de la majorité le répètent : la grève des juges est corporatiste. Côté magistrats, on se défend en soulignant l’insuffisance du budget de la Justice. Avec à peine 8.000 magistrats, 24.000 surveillants de prison, etc., la France arrive au 39e rang sur les 47 pays que compte le Conseil de l'Europe, pour le nombre de fonctionnaires de justice par habitant. 

Cette passe d’arme convenue est faite pour masquer le gouffre entre, d’un côté magistrature et pouvoir politique, et opinion publique de l’autre. 
L’effroyable suite de « bavures » commises par la justice — l’affaire Laëtitia n’étant que la dernière en date — exaspère en effet l’opinion publique. A chaque fois, magistrats et responsables politiques se renvoient la balle comme des adolescents irresponsables. A vrai dire, la Justice manque moins de moyens que de fermeté. L’assassin de Laëtitia est ainsi un criminel multirécidiviste qui avait déjà été condamné 15 fois par la Justice. En 2001, il est condamné en Cour d’Assises pour un crime d’une barbarie absolue. Au moment du meurtre de Laëtitia, il était libre comme l’air, malgré 7 nouvelles plaintes déposées contre lui. A chaque fois, la Justice l’a relâché. Impossible de sanctionner les magistrats car ils ne commettent aucune faute, ils se contentent d’appliquer la loi française telle qu’elle a été voulue dans les Loges et votée par les députés aux ordres. Avant l’été, de manière statistiquement inéluctable, un ou plusieurs crimes, tout aussi monstrueux, feront de nouveau la une des journaux, et l’on verra le même Sarkozy vitupérer les magistrats, et les mêmes magistrats se draper dans leur dignité bafouée, les uns et les autres jouant à l’attention du bon peuple la même ignoble et mortelle comédie. 
Brèves françaises 
L’économie florissante des quartiers ethniques se diversifie 
Dans la seule journée d’hier, la police a démantelé trois trafics de drogue dans des cités multiethnique de Stains, Saint‑Ouen et La Courneuve. D’importantes quantités de cannabis et de cocaïne ont été saisies. Les policiers ont pu constater que désormais le « 9‑3 » n’est plus seulement l’un des principaux lieux de vente de cannabis en Ile‑de‑France, mais également un important lieu de production. Une ferme de culture de cannabis implantée en milieu urbain a ainsi été découverte à La Courneuve contenant 700 pieds de cannabis cultivés dans un entrepôt. Onze personnes liées à ces trafics ont été placées en garde à vue. Encore une illustration du génie créatif de nos banlieues, comme l’a si souvent répété l’ancien ministre Borloo. 
Les relations entre le NPA et les musulmans se détériorent 
Dans une vidéo qui fait actuellement un tabac sur internet, des musulmans radicaux du groupe Forsane Alizza accusent des membres du Nouveau Parti Anticapitaliste d’avoir violemment exclu des femmes voilées de leur cortège lors d’une manifestation anti-Moubarak à Paris. Ce n’est pas la première fois que le service d’ordre du NPA, renforcés par les groupes anarchistes, affrontent des musulmans. Lors d’une manifestation pro‑palestinienne, plusieurs dizaines de nervis d’extrême gauche avaient déjà tenté de repousser des femmes voilées. L’OPA du parti de Besancenot sur les quartiers de l’immigration a totalement raté. Ils sont dénoncés par de nombreux musulmans comme des petits bourgeois déconnectés de la réalité, voire des agents sionistes. Par ailleurs, les œillades du NPA envers la communauté musulmane, ont clairement exaspéré de nombreux militants trotskystes. L’affaire de la candidate voilée sur une liste du Nouveau Parti Anticapitaliste a été la principale raison du départ de nombreux militants. 
Les rues de Nice n’échappent pas 
à l’emprise des musulmans 
Il y a moins d’un mois, Christian Estrosi, maire de Nice, déclarait, je cite : « Prier dans la rue doit être interdit », propos largement repris dans la presse locale. Or hier, lors d’une conférence de presse exceptionnelle, Philippe Vardon, du groupe identitaire niçois Nissa Rebela, a présenté aux médias une vidéo tournée par un militant et montrant une prière se déroulant vendredi dernier en plein centre de Nice ! Comme à Paris, la rue est bloquée de part et d’autre et des nervis musulmans assurent la sécurité et règlent la circulation. Cette occupation des rues par des prières musulmanes a lieu tous les vendredis depuis plusieurs mois comme l’ont confirmé riverains et forces de police. Pour le candidat identitaire Philippe Vardon, ou bien Estrosi n’est pas informé de ce qui se déroule dans sa ville, ou bien il se moque des Niçois en jouant les sécuritaires dans les médias. 
La fonction publique française souffre‑t-elle de mammouthisme ? 
Face au déficit croissant des finances publiques, la question d’une éventuelle hypertrophie de la fonction publique est souvent posée en France. Pourtant un rapport du Centre d’analyse stratégique vient infirmer cette idée. Selon ce rapport, avec 20 à 25 % du total de l’emploi, l’emploi public en France se situe dans la « moyenne haute » des pays de l’OCDE. Un pourcentage, certes, largement supérieur à celui du Japon ou de l’Allemagne, mais très en dessous de celui du Danemark et de la Norvège, et au même niveau que la Grande‑Bretagne. Les auteurs du rapport ajoutent, je cite : « Si la France apparaît en situation relativement haute du point de vue du nombre d’emplois publics par habitant, elle recourt moins que d’autres à la sous‑traitance » contrairement aux pays anglo‑saxons et nordiques. Quant aux dépenses de personnel, là encore, la France se situe dans la moyenne de l’OCDE, avec 12 % du PIB. 
Martine au Sénégal : une anthologie de l’ethnomasochiste 
Au quatrième jour de son voyage à Dakar à l'occasion du Forum social mondial, Martine Aubry s’est exprimée sur les relations entre les mondes européen et africain. En bonne mondialiste, elle a naturellement appelé à, je cite : « Une nouvelle alliance de civilisation et de coopération » entre l'Europe et l'Afrique. « Pour les Européens, cela suppose de regarder en face leur histoire et de reconnaître les crimes de l'esclavage et les drames de la colonisation » a déclaré sur le mode larmoyant de la repentance la première secrétaire du PS. « Nous devons aussi nous éloigner d'une vision compassionnelle qui marque encore trop souvent le regard européen sur l'Afrique » a‑t‑elle encore affirmé. Autre couplet convenu : l’hommage aux « combattants de l'indépendance ». Bref, rien de neuf dans le traditionnel discours ethnomasochiste socialiste. 
Brèves internationales 
L’œil de Washington surveille l’Asie 
Selon un rapport qui fixe la nouvelle stratégie militaire des Etats‑Unis, rapport rendu publique par le ministère américain de la Défense, je cite : « Les priorités et les intérêts stratégiques de notre nation dépendront de plus en plus de la situation dans la région Asie‑Pacifique. Dans ce contexte, nous devons continuer à rechercher les moyens d'intensifier la coopération régionale dans le domaine sécuritaire ». Le rapport souligne également que les problèmes de financement obligeront Washington à tisser des liens encore plus étroits avec ses alliés, Japon et Corée du Sud en premier lieu, pour renforcer sa présence militaire dans la région Asie‑Pacifique, tout en la maintenant en Asie du Nord. Le monde de demain sera multipolaire et caractérisé, je cite : « Par un plus grand nombre d'alliances basées sur des intérêts diplomatiques, militaires et économiques ». La nouvelle doctrine américaine insiste également sur la nécessité d'intensifier la coopération militaire avec la Chine, alors que Washington conserve pour l’instant une attitude prudente à l’égard de Pékin. 
Des « forces étrangères » à l’origine des émeutes en Tunisie ? 
L’ingérence étrangère sera l’une des pistes suivies par la commission spéciale chargée d’enquêter sur les causes et les conséquences des troubles sociaux en Tunisie. C’est ce qu’a annoncé mardi Kamel Morjane, chef de la diplomatie et de la délégation tunisiennes au sommet arabe de Charm el‑Cheikh. « Des soupçons de ce genre existent en effet, mais seule l’instruction pourra répondre à cette question », a-t-il déclaré lors d’une conférence de presse dans cette ville égyptienne. Le chef de la diplomatie tunisienne souligne que, si les véritables causes de la révolte résident dans les conditions sociales tunisiennes, il convient néanmoins d’établir qui a tenté de précipiter le pays dans le chaos et qui est responsable des violences perpétrées après la fuite de Ben Ali en Arabie Saoudite dans la nuit du 14 au 15 janvier. Les émeutes tunisiennes ont fait plus de 70 morts et des centaines de blessés. Le préjudice total causé à l’économie du pays est évalué à 1,6 milliard d’euros. 
Rapprochement entre l’Iran et la Turquie 
Le président turc Abdullah Gül effectuera une visite officielle de trois jours en Iran à partir de dimanche. Un déplacement placé sous le signe de la promotion des relations commerciales entre les deux pays voisins a indiqué le gouvernement turc. Le président turc sera accompagné de plusieurs ministres, dont celui des Affaires étrangères et d’une importante délégation d'hommes d'affaires, d'universitaires, de journalistes et de députés. Le président turc doit s'entretenir lundi à Téhéran avec son homologue iranien Mahmoud Ahmadinejad, notamment sur des sujets d'ordre international et régional ainsi que de l'approfondissement des rapports bilatéraux, politiques, économiques et commerciaux. L'Iran et la Turquie se sont rapprochés ces dernières années sur le plan économique mais aussi politique, la Turquie est devenue un allié de poids pour l’Iran dans ses négociations nucléaires avec les grandes puissances. Les derniers pourparlers entre Téhéran et les groupe des Six, infructueux, se sont déroulés en janvier à Istanbul. 
Nous terminerons par un hommage à Alain Escoffier, héroïque résistant au communisme 
Il y a trente quatre ans, Alain Escoffier s'immolait par le feu. Jeune militant nationaliste de vingt‑sept ans, il entendait par son geste protester contre l'asservissement de la moitié de l'Europe par le bolchevisme et réveiller la conscience des Occidentaux. Compagnon de Jan Palach, Jan Zajic et de bien d'autres, il a rejoint le repos éternel des / héros européens. Alain Escoffier : présent ! 
Rendez-vous demain pour le 12e numéro de votre Kiosque courtois, la revue de la réinformation de la présente semaine. 
