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Retour de la France dans le commandement intégré de l'OTAN
Dimanche, à Munich, Nicolas Sarkozy a réaffirmé son intention de réintégrer le commandement intégré de l’OTAN, 43 ans après que le général de Gaulle en eut claqué la porte.

Ce retour pourrait devenir effectif début avril, au sommet de l’OTAN à Strasbourg.

Le Président français a promis un débat en France sur ce sujet.
Pour ne pas donner crédit aux critiques qui y voient un alignement sur les Etats‑Unis, il a assuré que ce retour ne menace pas l'indépendance française. 

Rien n'est moins sûr.

En effet, la France va prendre deux postes de commandement :

L'un des deux commandements, attribué à des Généraux français, sera basé à Norfolk dans l'Etat américain de Virginie, où se trouve l’organisme chargé de piloter les transformations de l'Alliance.
Un autre Général français devrait prendre la tête de l'un des commandements régionaux de l'OTAN basé à Lisbonne, où se trouve le quartier général de la Force de réaction rapide ainsi qu'un centre d'analyses de photos satellites.

Ces deux postes ont été négociés entre le conseiller diplomatique de Nicolas Sarkozy, Jean-David Lévitte, et le Général James Jones, conseiller pour la Sécurité nationale du nouveau Président américain, Barack Obama.

Ce n’est donc pas avec l’OTAN que la France négocie son retour, mais avec le gouvernement des Etats-Unis ! 

Hier, lors de son « passage-éclair » en Irak, Nicolas Sarkozy a annoncé « une collaboration sans limites » avec l’Irak.

Qu'est-ce que cela signifie, alors que quelques heures avant son arrivée, quatre soldats américains étaient tués dans un attentat ? 

Que l'alliance atlantique était nécessaire à l’heure du danger soviétique. 

Aujourd’hui que ce danger a totalement disparu, à quoi sert l'OTAN ?

Pour Aymeric Chauprade, l’OTAN n’a plus d’autre raison d’être que d’intégrer l’Europe sous domination américaine.

C'est sans doute pour cette raison, que ce spécialiste de géopolitique a été évincé brutalement de l'Ecole de guerre, jeudi dernier. 

Dans « Minute » de ce jour, Bruno Larebière estime que le motif invoqué par le Ministre n'est qu'un prétexte.

En réalité, il fallait faire taire ce géopoliticien qui enseigne les Officiers supérieurs de l'Armée française.

Son ouvrage, « Chronique du choc des civilisations », contient de nombreux chapitres qui ont vraiment pu choquer le Ministre de la Défense :
- Celui où il explique que l’OTAN est « au service de la globalisation américaine » et que c’est pour cela que Washington veut y intégrer la totalité des Etats européens… 

- Celui où il explique que l’indépendance du Kosovo participe d’un « plan de déstabilisation des Balkans mis en oeuvre par les Etats-Unis »...

- Ou encore, celui dans lequel il ressort que, si l’Iran est dans la ligne de mire, c’est parce qu’il est le seul obstacle « à la mainmise totale de Washington sur le Moyen-Orient ».

Dans sa préface, Aymeric Chauprade distingue clairement l’Europe de l’Occident, sous tutelle américaine.

C’est sans doute là, son véritable « crime ». 

Traité de Lisbonne : grains de sable en Allemagne
La Cour constitutionnelle d'Allemagne examinait hier une plainte d'opposants au Traité de Lisbonne, qui soutiennent que le Traité viole la Constitution en dépouillant le Parlement national de ses compétences.

La Cour a pris la plainte au sérieux, au point de consacrer deux jours aux plaidoiries une durée exceptionnelle !

Le gouvernement a envoyé deux Ministres pour défendre ce Traité. 

Le Traité a déjà été ratifié par les deux Chambres du Parlement allemand, mais, à la demande la Cour constitutionnelle, le Président n'enverra l'acte de ratification qu'après la décision des juges, qui pourrait se faire attendre jusqu'à l'été.

C'est le 4e obstacle au Traité, avec le rejet de l'Irlande, et les blocages tchèques et polonais.
En outre, fin janvier, une nouvelle plainte a été déposée devant la Cour allemande.

Parmi ses signataires, figure le comte Franz Ludwig von Stauffenberg, fils de l'auteur d'une tentative d'assassinat contre Hitler, Claus Schenk von Stauffenberg (héros de l'actuel film Walkyrie). 
Profanation dans une église 

A Rugles, dans l'Eure, le tabernacle de l'église St‑Germain a été profané : la petite porte, qui ferme le tabernacle sur l'autel de la chapelle de la Vierge, a été arrachée et le ciboire contenant les hosties consacrées a disparu.
Les hosties ont été jetées au fond du tabernacle, qui a subi, en outre, des dégradations intérieures. 

On attend toujours les déclarations offusquées de nos Ministres, toujours prompts à réagir lorsqu'un graffiti a sali une mosquée. 
Les bandes sèment la terreur à Paris
Selon un rapport qui vient d'être remis au Procureur de la République, au second semestre 2008, les affrontements entre bandes se sont multipliés, durcis et diffusés dans de nombreux secteurs de Paris.

Dénombrant une vingtaine d'affrontements entre septembre et décembre 2008, contre 37 pour l'ensemble de l'année 2007, les auteurs du rapport évoquent une « irrésistible ascension » des bandes, à Paris « intra-muros ».

Après les rixes de la gare du Nord et du quartier Pigalle l'année précédente, l'automne dernier a été marqué par une série d'échauffourées dans les XVIIe et XIXe arrondissements ainsi que dans le Forum des Halles.

Ce rapport indique :

« les membres de ces groupes transportent systématiquement des armes, soit par destination, soit factices : machettes, hachoirs, couteaux à cran d'arrêt, barres de fer, tessons de bouteille… »
Le cabinet de garde-robe de Louis XVI a retrouvé ses fastes d'antan
Situé au coeur de l'appartement intérieur du Roi, au premier étage du château de Versailles, le cabinet de Garde-robe et son entresol ont été rénovés, grâce à la générosité d'une donatrice.

Ce cabinet est l'ultime joyau de décor intérieur du château, réalisé à la veille de la Révolution. 

Sa restauration a duré un an et a coûté près de 500.000 euros.

La garde-robe remplissait plusieurs fonctions : elle constituait un des nombreux cabinets de travail du Roi tout en lui servant de lieu d'aisance et d'endroit pour s'habiller, conciliant ainsi l'utile à l'agréable.

D'un registre néo‑classique, le décor de lambris de hauteur à cadres moulurés sculptés avec une finition blanche et or, décline les thèmes du Commerce, de l'Agriculture, de la Marine, de la Guerre, des Sciences et des Arts.

La garde-robe contient la plus belle cheminée du château, en marbre‑griotte d'Italie, décorée de superbes bronzes dorés et surmontée d'une grande glace qui se reflète dans celle placée en vis-à-vis. 

Par chance, la pièce est restée pratiquement intacte après la Révolution, conservant 80% de ses dorures.
Le Royaume‑Uni se soumet encore une fois à la pression musulmane
Interdit de séjour en Grand Bretagne, Geert Wilders est un député néerlandais qui paye sa dénonciation de l'islam. 

Député et réalisateur de « Fitna », un film qui montre des vidéos de violences musulmanes et les textes du Coran qui vont avec, il compare le Coran à Mein Kampf et demande son interdiction. 

Bien évidement il a fait scandale et le Royaume d'Outre-Manche lui a interdit l'entrée sur son territoire au nom du respect de l'ordre public.

Le Royaume‑Uni ne se soucie ni du fait que ce sont certaines lectures des exigences de l’islam qui peuvent troubler la tranquillité publique, ni du respect de la très européenne liberté de circulation des personnes. 

Confusion en Israël après les élections

Effets pervers de la proportionnelle et manifestation du caractère très composite de la population israéliennes, les résultats des élections d'hier n'indiquent pas de ligne politique claire

La classe politique est très divisée et peu considérée, après le "feuilleton" des accusations de corruption contre le Premier Ministre Ehud Olmert, et les hésitations de Netanyahou ou de Livni. 

"Le Monde" sortait les grands mots avant le scrutin : "repli identitaire, sécuritaire..." qui traduisent, en bon français "politiquement correct" d'aujourd'hui, l'évolution de l'opinion israéliennes.

Ehud Barack et la gauche travailliste n'ont pas profité du fait qu'ils ont approuvé l'intervention à Gaza.

Il leur a été reproché par le "Likoud" de Nétanyahou, et de ne pas avoir continué l'offensive, et d'avoir accepté d'évacuer Gaza en échange de la fin des attaques et enfin, d'avoir hérité du "Hamas" et des roquettes. 

En fait, aucun parti israélien n'envisage de revenir aux frontières de 1967;

Le débat porte sur l'étendue de l'autonomie envisagée pour les territoires palestiniens, sur la stratégie de sécurité et sur la plus ou moins rapide expansion des implantations israéliennes en territoires occupés. 

Ce relatif consensus autour de la poursuite du projet sioniste de conquête de la Terre rend possible un gouvernement de coalition, mais très difficile son fonctionnement effectif. 

Le parti nationaliste Israël beitenou d'avigdor Libermann devrait être nécessaire pour compléter une coalition de gouvernement, alors qu'il refuse toute forme de concessions envers les Palestiniens.

Constituées des juifs d'origine russe, des sépharades, des élites issues d'Europe de l'est, des laïcs ou des religieux, les différentes formations israéliennes représentent des groupes de pressions et sont nécessaires pour former des coalitions qu'elles menacent constamment de  renverser. 

Formés dans le "sionisme", les deux personnalités aptes à occuper les fonctions de Premier Ministre ne semblent pas en position de pouvoir proposer un compris clair avec les Palestiniens, ce qui n'est pas souhaité, actuellement, par l'opinion du pays. 

Leur politique dépendra aussi de ce que vont faire Obama et ses conseillers pro‑israéliens.
	Laïcité positive à Orange
Prenant au sérieux son rôle municipal d'entretien et de valorisation du patrimoine religieux, le maire "Mouvement Pour la France" d'Orange, Jacques Bompard a fait restaurer la Chapelle de l'Hôtel Dieu, considérant notre patrimoine religieux, indissociable de notre identité. 

Et pour qu'il ne s'agisse pas seulement d'un lieu vide ou d'un musée, ce sera aussi un lieu de culte vivant : le curé de "l'interparoissiale" locale y fera assurer la célébration du rite extra ordinaire de la messe tous les dimanches. 






