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Accompagnement des malades en fin de vie 


	Le dernier caprice de Nicolas Sarkozy
Nicolas Sarkozy menace de boycotter le prochain sommet de l’OTAN en avril si on ne lui donne pas la place qu’il souhaite à la table de conférence. Selon les règles établies, les chefs d’Etat siègent par ordre alphabétique. Mais Nicolas Sarkozy exigerait d’être placé à côté du secrétaire général. Un compromis semble avoir été trouvé hier : Sarkozy pourrait s'asseoir à la droite du secrétaire général tant que les caméras de télévision tourneraient dans la salle, puis changer de place après la sortie des journalistes.

Qu'est-ce qu'une famille "française" ? 

On apprend dans l'hebdomadaire "Les 4 Vérités" que La Médaille de la famille française, qui encourage les familles nombreuses, ne peut plus s’appeler « française », suite à une action judiciaire du Groupe d’Information et de Soutien aux Immigrés. Désormais, une famille dont les deux parents sont étrangers, mais les enfants français, peut recevoir cette distinction. 

Le chiffre du jour 

On le trouve dans "Minute" : les radars devraient rapporter 542 millions d'euros en 2009, parmi lesquels 40% seront consacrés au fonctionnement du réseau, c’est-à-dire à la répression. Quant aux 60% restant, ils seront redistribués aux collectivités territoriales, aux départements et à l’Agence de financement des infrastructures de transport de France, sans que l’on sache l’usage qui en sera réellement fait. Le problème, c’est qu’il n’existe, à l’heure actuelle, aucun bilan comptable qui atteste que cet argent est bien employé pour améliorer la sécurité routière, c’est-à-dire la prévention. 

Et l'hebdomadaire précise : "Le but du gouvernement est que, sur un axe principal, un conducteur soit contrôlé au moins une fois par heure [...]. Or si on consulte les statistiques, on constate que deux tiers des accidents mortels se produisent sur des axes secondaires ou des routes de campagne, là où il n’est pas imaginable et rentable d’installer des radars″.
L'Autriche découvre l'islam

En Autriche, le contenu d'une thèse de doctorat sur l'enseignement de la religion islamique enflamme la presse et mobilise les hommes politiques. L'étudiant, lui-même de confession musulmane et enseignant de religion, a interrogé 210 enseignants musulmans : 22% rejettent la démocratie jugée incompatible avec l'islam, 29% tiennent pour impossible l'intégration dans la société autrichienne sans perdre son identité religieuse, 28% considèrent qu'être européen et musulman est une contradiction. 

Pour apaiser le débat, le 2 février, le ministère de l'Education a passé un pacte avec la communauté islamique : il institue un contrôle nouveau sur l'enseignement de la religion islamique et met celle-ci au défi de se rénover.




