BULLETIN DE REINFORMATION DU JEUDI 10 DECEMBRE 2015 
(Extraits) 
Grands sujets 
Vaste campagne anti‑FN : tous les moyens deviennent‑ils permis ? 
Le Front National aura fait perdre la tête à plus d’une personne cette semaine. Ainsi, des mesures des plus cocasses ont été prises par les uns et les autres pour lui faire face. On assiste donc, dans le Nord, à une campagne de tractage en faveur de Xavier Bertrand faite par… Europe‑Ecologie‑les‑Verts. 
Le Parti socialiste ne semble plus savoir où donner de la tête 
Engagé dans son combat "républicain" contre le parti de Marine Le Pen, le PS a décidé de se retirer au profit de l’ex‑ump dans le Nord et dans le Sud, non sans quelques remous. Pire encore est la situation en Alsace‑Lorraine/Champagne‑Ardenne, où le parti appelle à voter… contre son propre camp. 
L’UMP n’est pas en reste 
Non, et elle semble prête à tout pour gagner. Ses potentiels soutiens l’ont d’ailleurs bien compris. On apprend ainsi que Christian Estrosi a promis un institut pour l’écologie et la qualité de la vie à 30 millions d’euros au candidat écologiste Jean‑Marc Governatori en échange de son soutien. 
Les commentateurs politiques ne semblent également plus avoir de retenue 
Publié sur le Plus de l’Obs, puis rapidement supprimé, un article a mis hier le feu aux poudres. Signé du Docteur Thierry Lecocquierre, il est un étonnant concentré de toute la haine que peut cristalliser le Front National. Commençant par, je cite : « La femelle frontiste n’apparaît pas moins mammifère que les autres femmes, même si on la sait nantie d’un cerveau reptilien plus proéminent que la moyenne », fin de citation, il y déclare, je cite : « Maitrisons sexuellement les petites frontistes décérébrées, engrossons les sans hésiter pour la survie d’une humanité souriante ». Fin de citation. En France, en 2015, sachez donc qu’il est tout à fait normal d’animaliser son adversaire et d’appeler au viol de masse si c’est pour lutter contre l’ignoble FN. Rappelons que le seul autre groupe osant faire de telles propositions est l’Etat islamique, censé être l’allié du FN si l’on en croit ces mêmes commentateurs avisés, qui décidément semblent avoir perdu tout sens de la logique. 
Les élections régionales montrent que la gauche a perdu le peuple 
Une enquête IFOP sur le profil des électeurs aux régionales, publiée le 6 décembre, confirme que la gauche a perdu le peuple des peu ou pas diplômés, des ouvriers et des jeunes. 

Plus le niveau de diplôme est faible, plus le score de la gauche est… faible 
Si les listes de droite dite « parlementaire » et de la droite de conviction ont rassemblé en moyenne 62 % des électeurs, cette proportion monte à 69 % pour les Français diplômés de CAP/BEP ou sans diplômes, dont 40 % pour le FN. 
A contrario, plus le niveau de diplôme s’accroît, moins les électeurs votent pour le FN. 
En conséquence, les ouvriers votent à 68 % pour les droites, et 51 % FN. 
Les médias de l’oligarchie n’ont pas hésité à faire « l’amalgame » entre vote FN et moins diplômés… 
… donc, les moins instruits, c'est‑à‑dire dans leur esprit, les « beaufs » ou les « ignorants ». D’où le développement de cette caricature du peuple, à travers le « beauf » ouvrier, pas assez moderniste, ni « ouvert ». Ce qu’on pourrait appeler du « racisme social ». 
La gauche semble leur préférer les immigrés et les minorités… 
Il est loin le temps où le PCF défendait le peuple contre l’exploitation ou l’immigration de masse. En 1981, Georges Marchais, secrétaire général, disait encore vouloir “stopper l'immigration officielle et clandestine”. Y compris en rasant au bulldozer des foyers d’immigrés. 
Le discours du PC a bien changé… ses électeurs aussi. Pour ceux qui lui restent. Les ouvriers ont rappelé à la gauche qu’ils ne votent pas pour elle pour le mariage homo. 
La gauche a aussi perdu les chômeurs et la jeunesse… 
Les moins de 35 ans ont voté à 30 % à droite et 33 % au FN. 

Quand aux chômeurs, 38 % ont choisi pour le FN, seulement 37 % pour la gauche. 
En clair, c’est toute la France populaire, la France qui souffre de l’immigration et de la mondialisation que la gauche a abandonnée, qui vote aujourd’hui à droite et surtout pour le FN. Avant, la gauche glorifiait la jeunesse et la classe ouvrière, mais maintenant ces derniers ne votent plus pour elle, elle les méprise. 
Brèves françaises 
L’Assemblée nationale a fait un beau cadeau à Mediapart et Arrêt sur image 
4.1 M€ ! Ces deux sites de presse en ligne étaient en redressement fiscal pour avoir unilatéralement et indûment aligné leur taux de TVA sur celui de la presse papier, soit 2.1 %. 
Rappelons que Mediapart et Arrêt sur image sont respectivement dirigés par le trotskyste Edwy Plenel et le communiste Daniel Schneiderman. Cette remise de dette doit encore être entérinée par le Sénat puis, probablement, par le Conseil constitutionnel. Les automobilistes, eux, attendent toujours leur amnistie. 
Le Grand Orient de France appelle à faire barrage au FN 
Après Dany Boon, Cyril Hanouna et BHL, c’est au tour du grand maître de la principale obédience maçonnique de France d’appeler au désormais traditionnel barrage contre le FN. 

Dans un entretien donné au JDD, il n’y va pas par quatre chemins et donne ses consignes électorales, je cite : « Contre le FN, les candidats arrivés en 3e position doivent se retirer ». Fin de citation. Non content de cela, il révèle également qu’il a contacté directement le candidat socialiste dissident du grand Est pour lui demander de se retirer. 

Et de se justifier, je cite : « Je me suis fait l’écho de l’inquiétude des francs‑maçons de cette région ». Fin de citation, en oubliant par là même que des électeurs n’ayant pas la chance d’appartenir à la franc‑maçonnerie pouvaient eux aussi avoir leur mot à dire. 
Les sondages commencent à parler, et ils parlent pour le système 
C’était attendu, les premiers sondages donnent Marine Le Pen et Marion Maréchal perdantes face à leurs adversaires respectifs. Selon l’institut TNS Sofres, les voix des électeurs de gauche se reporteraient majoritairement sur les candidats Républicains Xavier Bertrand et Christian Estrosi. Aucun sondage n’a encore été publié sur Florian Philippot, mais le maintien de la liste socialiste lui facilitera largement la tâche. Une manœuvre du système pour favoriser Philippot et l’aile progressiste du Front ? 
La « Barbière de Paris » récompensée par Stars et Métiers, le prix des artisans 
Mardi soir, salle Wagram, à Paris, avait lieu le prix national Stars & Métiers. Organisé depuis 9 ans par les chambres de métiers et de l’artisanat, il récompense chaque année huit chefs d’entreprise artisanale pour leur réussite en matière d’innovation technologique, managériale, commerciale et stratégique. 
Quelque 2 000 professionnels étaient sur la ligne de départ de l’édition 2015. Après une difficile sélection, il n’en est resté que 9. 
Charcuterie, pâtisserie, charpentier, artisanat industriel, conception de jardins… de belles réussites ont été primées, le 8 décembre. 
Cette année, c’est une femme qui a été particulièrement primée. Sarah Daniel‑Hamizi a remis au gout du jour la taille et le soin de la barbe, en créant deux salons à l’enseigne "la Barbière de Paris". 
Résistance populaire face aux intimidations contre la droite nationale 
Le temps des donneurs de leçons est en passe d’être révolu. Après plus de quarante années de sévices médiatiques impunies, les contempteurs du Front National n’ont plus le vent en poupe. Et le peuple de ne plus se gêner de le leur faire savoir. 

Bruno Bonduelle, fondateur de l’entreprise éponyme, en a récemment fait les frais. Sa lettre dans laquelle il invite les habitants de la région Nord‑Pas‑de‑Calais/Picardie à rejeter le Front National en utilisant les habituels poncifs comme, je cite : « De grâce, ne laissez pas notre économie sombrer dans le repli sur soi », fin de citation, n’est passée inaperçue. 

De nombreux consommateurs ont écrit à l’entreprise pour la menacer de boycotter ses produits. Pire encore, des agriculteurs ont tout simplement déclaré qu’ils arrêteraient de fournir la marque dans le cas d’une nouvelle prise de position anti‑FN. 
Brèves internationales 
Curiosity : la science française est présente sur Mars 
Curiosity, qui s'est posé en 2012, est le plus gros rover jamais envoyé sur Mars. Si la mission est américaine, une partie des instruments est française, notamment une caméra chimique et un laboratoire d’analyses de l’atmosphère. 
C’est le Centre opérationnel des instruments français sur Mars (FIMOC) du Centre national d'études spatiales (CNES), basé à Toulouse qui effectue les analyses. 
Ces outils ont permis de découvrir un régime volcanique très différent de ce que les scientifiques imaginaient, ce qui amène à repenser la formation de la surface martienne. 
En 2020, un nouveau rover sera envoyé. Avec à bord, à nouveau un appareil français, SuperCam, une version améliorée de ChemCam. Félicitons le génie français ! 
La pensée unique à la française, raison du succès 
du Front National ? 
C’est ce que pense le quotidien Internet italien il Primato nazionale. Ce dernier reconnaît que le succès du Front National est la « fille d’un contexte typiquement français, dans lequel la tolérance pour les opinions politiquement incorrectes est extrêmement réduite par rapport à l’Italie ». Le média reconnaît qu’il existe en France un « véritable cordon sanitaire ». 

Il Primato nazionale encourage Matteo Salvini, président de la Ligue du Nord, à assumer des positions nettes et courageuses, sous‑entendu comme le Front National. Comme quoi, l’herbe est souvent plus verte chez le voisin. 
Offensive américaine sur les données françaises 
La firme américaine Palantir technologies a été créée en 2004 avec le soutien de In‑Q‑tel, le fonds d’investissement de la CIA, d’après Faits & Documents. 
Cette société est en passe de remporter deux marchés en France. Le premier, proposé par la direction générale des finances publiques, concerne le traitement des données propres à l’administration fiscale. 
Le second, émanant du secrétariat général pour la modernisation de l’action publique, touche l’exploitation "des données publiques, ouvertes ou non". 
De quoi être inquiet pour la souveraineté numérique de la France. On ne voit pas bien, comment la maintenir si des données essentielles sont traitées par des entreprises liées à ce point au gouvernement et aux services de renseignement américain. 
Cette interrogation était déjà valable, il y a vingt ans quand déjà, les entreprises du CAC 40 confiaient aux grands cabinets de consultants anglo‑saxons leurs audits financiers et stratégiques… 
Le chiffre du jour 
est 46 % 
C’est la proportion des Français qui ne considèrent pas comme grave une victoire du FN dans une ou deux régions, selon un sondage Ifop pour Atlantico, publié le 4 décembre. 
On pense évidemment aux régions Nord‑pas‑de‑Calais/Picardie et PACA, où le FN est arrivé largement en tête, dimanche. 
La menace est surtout ressentie à gauche. Si les Républicains sont 51 % à considérer une victoire comme étant « pas grave », ils ne sont que 20 % au PS. 
Quant à la capacité du FN à diriger une région, le Figaro a publié le 8 novembre dernier un sondage réalisé en ligne. 73 % des 28 000 internautes ayant voté considèrent que le FN est « capable de gérer une région ». 
La phrase du jour 
est du sémillant Claude Bartolone 
Claude Bartolone, soutenu par le FG, le PCF, EELV et d’autres, a attaqué son adversaire de la manière suivante, je cite : "Pécresse défend Versailles, Neuilly et la race blanche". 
Il est fort étonnant de critiquer si violemment un candidat d’un parti soutenu par son propre parti dans 3 régions ! 
La bonne nouvelle du jour 

est culinaire 
Joël Robuchon lance une grande école de cuisine, d’hôtellerie et de sommellerie, dans le Poitou. Elle sera installée dans un ancien monastère‑hôpital du XIIe siècle à Montmorillon. 
Le grand chef aux 800 plats a choisi sa terre natale pour créer cet institut qui formera 520 étudiants dès son ouverture, en 2018. 
Sa motivation ? Transmettre sa passion, ses recettes, ses principes. Pour lui : « C’est le pourquoi des plats, l’émotion d’une tarte aux truffes que je veux donner aux cuisiniers. Il y a des secrets dans ces préparations et dans les concours de cuisine du Meilleur Ouvrier de France, j’ai remarqué que toutes les recettes imposées étaient différentes par leur goût, leur allure, leur style : c’est que chaque cuisinier les réalise à sa façon. Voilà le cœur de l’enseignement à l’institut ». 
C'est en mettant en avant notre savoir‑faire, notre art de vivre, bref ce qui fait la grandeur de la France, qu’elle se relèvera. Avec cette initiative, Joël Robuchon va dans ce sens ! 
