BULLETIN DE REINFORMATION DU JEUDI 10 JANVIER 2013 
(Extraits) 

Grands sujets 
Niveau de lecture : selon une étude internationale, 
la France recule au 29e rang sur 45 pays 
En décembre dernier, est parue une étude du programme international de recherche en lecture scolaire, qui mesure, tous les cinq ans depuis 2001, les performances en lecture des élèves en CM1. 

Cette étude place la France au 29e rang sur 45 pays étudiés en 2011, alors qu’elle était 16e en 2001 ! Les meilleurs sont Hong Kong, la Russie et la Finlande. Non seulement la France est en dessous de la moyenne européenne, ainsi que de nombreuses nations asiatiques, mais, de plus, ses performances ont diminué en dix ans, alors que le reste du monde progresse. 

Concrètement, qu’est ce que cela signifie ? 

Moins d’élèves français atteignent le niveau avancé que les autres pays comparables. Seulement, 1/3 des petits Français lisent bien, contre 2/3 des Russes. Le pourcentage des bons élèves diminue à 5% en 2011 ; celui des élèves les plus faibles est surreprésenté (32%). 

Ils sont toujours les plus nombreux à ne pas terminer les questionnaires, à s’abstenir de répondre lorsqu’il leur est demandé de rédiger. 

Cette chute se manifeste essentiellement par la régression de l’enseignement public, alors que le score des élèves de l’enseignement privé sous contrat est meilleur et augmente. 

Un rapport qui remet en cause des idées fausses 
A quoi sont dus les résultats mesurés ? La réussite scolaire est liée au fait d’avoir commencé à acquérir des rudiments de lecture avant l’école, que les parents de l’enfant aiment lire (seulement 22% en France). Comptent aussi la motivation, le diplôme des parents, la langue maternelle, ainsi que l’ordre et la sécurité. La perturbation des classes a un impact très négatif sur les résultats, cas de 30% des classes en France. 

En clair, le matériel compte moins que ce qu’il y a dans les têtes. 

Face à ce constat, quelles ont été les réactions ? 
Les interprétations du ministère de l’éducation nationale restent marquées par l’idéologie et la négation des réalités constatées, en déplorant « un système trop inégalitaire ». 

Or, la comparaison montre qu’au contraire, c’est bien plus un problème d’inefficacité. La France échoue à créer une élite, encore plus qu’à vaincre l’analphabétisme. 

Le système éducatif français, plombé par l’immigration et par l’idéologie égalitariste, est incapable de cerner les causes réelles du malaise et donc de le résoudre. Ce n’est pas le gouvernement actuel qui y changera quoi que ce soit… 

En France, les aides sociales sont favorisées au détriment du travail 
Les aides sociales en tous genres concernent plus de 50% des Français, et représentaient en 2009 60 milliards d’euros, soit 20% du budget de la France. Ce système pèse très lourd financièrement ; mais est‑il efficace ? 

La réponse est non 
Depuis 20 ans, les personnes touchant le RSA sont entre trois et quatre fois plus nombreuses, les Restos du cœur distribuent dix fois plus de repas… La pauvreté a plutôt augmenté, alors que les aides sociales n’ont jamais été aussi généreuses. Notre modèle social ne fonctionne pas. 

Pourquoi ? Parce que ce système ne crée pas de richesses, au contraire : trop de personnes ont davantage intérêt à vivre avec les aides de l’Etat plutôt que de travailler. Pour être trop généreux et égalitaire, le modèle social transforme les citoyens en assistés et parfois en profiteurs. 

Les aides viennent de nombreux organismes : c’est un véritable millefeuille ! 

Il y a notamment un problème au niveau de la Caisse d’allocations familiales : elle a tendance à devenir une Caisse d’action sociale, ce qui n’est pas son rôle : elle distribue des aides à des gens sans enfants à charge, et se focalise de plus en plus sur les plus pauvres et précaires. 

Pendant ce temps, le Fonds d’action sociale dispose d’un budget de cinq milliards d’euros pour remédier aux loyers impayés, aux factures d’eau et d’électricité, financer des caravanes, etc. 

Ce n’est pas fini ! Il y a aussi un autre système d’aide complémentaire par les collectivités territoriales, qui peut payer la cantine, les transports, la piscine, les musées entre autres choses. 

N’oublions pas également la gratuité des soins par l’AME et la CMU, et bien sûr le RSA qui a augmenté de 10% en cinq ans, beaucoup plus que le SMIC. 

Toutes ces aides peuvent elles être cumulées par une même personne ? 
Oui, et c’est bien le problème. Notre modèle social est fait d’un enchevêtrement très complexe de dispositifs et d’allocations, où il est difficile d’évaluer le montant total des aides perçues. La France n’a pas les moyens de faire face à ces dépenses ! Il est urgent aujourd’hui de repenser tout le système, ce qui demande un vrai courage politique. 
Brèves françaises 
La rémunération des conseillers ministériels du gouvernement Ayrault 
Cette question a été posée par le député apparenté PS René Dosière à chaque ministre. En consultant le résultat de ses recherches sur son blog, on apprend que le gouvernement compte 514 conseillers ministériels. 

La rémunération brute moyenne mensuelle d’un membre de cabinet contractuel est de 7.556 €. Toutefois, le montant moyen des trois rémunérations nettes les plus élevées (fonctionnaires ou contractuels, primes incluses) est de 9.870 € nets, en baisse de ‑12% par rapport au précédent gouvernement. Au cabinet du Premier ministre, les rémunérations nettes les plus élevées sont limitées à celle du Premier ministre (soit environ 13.000 euros net) en baisse de 8% par rapport aux rémunérations du cabinet Fillon. 

Globalement, la baisse de la rémunération des ministres et des conseillers ministériels représenterait, selon le député, 7,5 millions d’euros en année pleine. 
Le point sur la mobilisation contre le mariage homosexuel 
A trois jours de la grande manifestation nationale contre le projet de loi autorisant le mariage homosexuel, le compte à rebours est lancé et l’effervescence continue. Les députés socialistes ont annoncé hier avoir retiré l’amendement permettant aux couples de femmes d’accéder à la PMA, procréation médicalement assistée. Le projet de loi de janvier concernera donc uniquement le mariage, tandis que la PMA sera discutée dans le cadre d’une loi sur la famille annoncée pour mars par François Hollande. Par cette reculade, la gauche reconnaît avoir perdu dans sa tentative de prendre les Français par surprise ; le combat va donc se poursuivre après la manifestation monstre de dimanche, et les opposants préparent déjà la suite de la mobilisation. 
La France compte plus de 65 millions d'habitants… mais de moins en moins Français ! 
Au 1er janvier 2013, la population française est de 65,3 millions, contre 55,6 en 1982, et 60,5 en 2000 d'après les estimations de l'Insee. La croissance démographique française est deux fois plus élevée qu'ailleurs en Europe. 

Mais d’où viennent les 400.000 habitants supplémentaires chaque année ? 
Une étude publiée par Polémia, le 4 janvier, sur la base des statistiques de l’Insee, montre que le nombre des étrangers nouveaux s’élève à environ 216.000 par an, soit la moitié du solde annuel de la France, dû pour ¼ aux  naissances et pour ¾ au solde des entrées. 

De plus, les statistiques de naissances 2011 de l’Insee, selon le pays de naissance des parents, sont, elles aussi, éclairantes : pour 25% des 823.000 naissances annuelles, les deux parents ou l’un des deux est né à l’étranger, pour l’essentiel, hors Union européenne. Cette proportion augmente rapidement. 

Ces quelques chiffres donnent une idée du grand remplacement de population en cours. 
Brèves internationales 
Le Japon relance ses dépenses militaires face à la menace chinoise 
Le ministère de la Défense japonais a indiqué, hier, qu'il souhaitait bénéficier d'une rallonge budgétaire de près de deux milliards d'euros pour moderniser ses moyens et équipements militaires. Ainsi, le budget de la défense devrait atteindre 41 milliards d'euros, le 6e au monde. 

Après 10 ans de baisse, cette hausse marque un tournant dans la politique de défense japonaise. A cela s'ajouterait l'évolution de la doctrine de défense japonaise, et, peut‑être, la révision de la Constitution pacifiste du Japon, en vigueur depuis 1947. 

Ces changements marquent la volonté des nouveaux dirigeants nippons d'affirmer la position régionale du Japon, en période de tension avec la Chine, ainsi qu'avec la Corée du Sud, à un degré moindre. Rappelons que les dépenses de défense des voisins du Japon : Chine, Inde, Corée du Sud et Taïwan ont doublé en dix ans, quadruplant en Chine, pour atteindre 185 milliards de dollars en 2011. 
Les persécutions contre les chrétiens s’accroissent 
dans le monde 
Publié mardi par l’association Portes ouvertes, comme tous les ans depuis 1997, l’index mondial de persécution liste les 50 pays où les chrétiens subissent le plus de pression en raison de leur foi. Globalement, la persécution des chrétiens dans le monde augmente, essentiellement du fait de la montée de l’intégrisme islamique. 

La Corée du Nord occupe la première place. Dans cette dictature communiste, la simple possession d’une bible peut conduire toute une famille en camp de travaux forcés. 

Parmi les dix premiers pays, huit sont à majorité islamique. Cinq nouveaux font leur entrée dans l’index, tous en Afrique subsaharienne. Avec l’aide de l’Arabie saoudite et la chute du régime libyen, un islamisme de plus en plus radical et violent s’y développe. Parallèlement, l’hiver chrétien se confirme dans les pays qui ont connu des révolutions arabes (Libye, Égypte, Tunisie). 
Sortie d’un ouvrage d’histoire, « Les expulsés » : un million de civils allemands tués dans l’indifférence 
Cet ouvrage de l’universitaire américain Michael Douglas est désormais traduit en français. Il revient sur l’un des grands crimes de masse du XXe siècle : la déportation et la mise à mort des civils germanophones aussitôt après la Seconde guerre mondiale. 

Au total, quatorze millions de personnes furent expulsées de Tchécoslovaquie, Hongrie, Pologne… La plupart étaient des femmes et des enfants de moins de seize ans. Selon l’historien, entre 500.000 et 1,5 million sont morts sur les routes de l’exode européennes. C’est « l’un des plus grands épisodes de violation des droits de l’homme de l’histoire moderne ». Des souffrances qui « eurent lieu au grand jour, sous les yeux de dizaines de milliers de journalistes, diplomates, travailleurs humanitaires et observateurs divers ». Le livre présente les mécanismes de cette expulsion de masse, presque oubliée aujourd’hui en Allemagne, et le rôle sous‑estimé des Alliés dans cette opération à grande échelle. 
Le chiffre du jour 
c’est 56,1% 
C’est, selon l’OCDE, le poids des dépenses publiques dans le PIB, en France en 2011. A comparer avec l’OCDE, 43,2% ou même l’Allemagne, avec 45,7%, qui ne semble pas pourtant être un pays particulièrement sous‑administré ou sous‑développé. 2012 ne devrait pas voir d’amélioration de ce point de vue, l’OCDE prévoyant le même taux de dépenses publiques… 

La phrase du jour 
est du député FN Gilbert Collard 
S’insurgeant face aux propos du ministre de l’Education contre des débats sur cette réforme qu’organiserait l’enseignement catholique, Gilbert Collard a appelé sur son blog à participer à la manifestation contre le mariage homosexuel du 13 janvier, écrivant, je cite : « Robespierre Peillon est de retour avec sa loi des suspects, son certificat de civisme qu’il est seul habilité à délivrer avec son profil de guillotine sèche ». « C’est du terrorisme anti‑chrétien, anti‑catholique ». 

« J’irai marcher le 13 janvier avec les autres manifestants dans le respect de tous mes frères humains et de mes idées. Venez ! Marchez ! Ecrasez du pied gauche Peillon, cela porte bonheur ». Fin de citation. 

Le FN aura une délégation à la manifestation du 13 janvier, mais sans sa présidente Marine Le Pen. 
La bonne nouvelle du jour 
est architecturale 
La cathédrale de Chartres est actuellement en plein chantier de restauration ! Les travaux, qui s’étalent entre 2008 et 2015, visent à redonner à Chartres son décor du XIIIe siècle. Elle est la seule à avoir conservé l’intégralité de ses enduits originels, qui seront nettoyés. Jusqu’à aujourd’hui, les travaux ont essentiellement concerné le chœur et ses chapelles. Plus tard viendront la nef et les transepts. 

Les vitraux, probablement l’ensemble le plus vaste et le mieux conservé de vitraux médiévaux au monde, en cours de restauration parallèlement, apparaissent encore plus lumineux dans ce nouvel environnement. 

Bientôt, la cathédrale irradiera de toute sa splendeur médiévale. Nous verrons bientôt ce que personne n’avait plus vu depuis l’époque de Saint‑Louis : ce « palais de lumière »… 

