BULLETIN DE REINFORMATION DU JEUDI 10 OCTOBRE 2013 
(Extraits) 
Grands sujets 
Le laxisme pénal de Taubira adopté en Conseil des ministres malgré la fausse opposition de Manuel Valls 
La réforme pénale de Christiane Taubira gagne du terrain. Le Conseil des ministres a adopté hier le projet de loi de la Garde des Sceaux. Le Premier ministre en a profité pour promettre la création de 1.000 postes de « conseillers d’insertion et de probation », dont 300 pour 2014, dans le cadre de cette réforme. 

De quoi s’agit‑il ? La justice doit-elle être rendue par des conseillers d’insertion et de probation ? 
C’est la principale nouveauté introduite par le projet de loi. La justice n’a plus (seulement) pour fonction de punir, mais d’insérer ! Les nouveaux auxiliaires de justice sont en quelque sorte des « éducateurs » ou des « animateurs ». 

Pour expliquer cette mesure Mme Taubira invoque le manque de suivi des détenus durant leur incarcération et des anciens détenus à leur sortie de prison 

Et pour ne pas donner l’impression de chanter l’éternelle ritournelle angéliste, elle explique que l’objectif est d’éviter toute récidive ! Pour ce faire, le ministre de la Justice entend arriver à un ratio d’un conseiller d’insertion et de probation par tranche de quarante détenus. Autant de dépenses nouvelles qui ne seront pas employées à construire des places de prison pour y enfermer les criminels ! 

Justement, le projet de loi prévoit de développer des alternatives à la prison 

Il crée un énième aménagement de peine, dénommé « contrainte pénale ». Le juge pourra ainsi condamner les coupables, en décidant qu’ils ne seront pas incarcérés mais mis sous « contrôle ». Ce qui ressemble fort à une condamnation fictive ! 

Il est également prévu de faire sortir de prison ceux qui y sont encore 

La réforme favorise les sorties d’incarcération dites « sous contrainte ». Censées être différentes des sorties pures et simples, elles seront plus fréquentes. Cette mesure devrait en effet s’appliquer aux peines plafonnées à cinq ans de prison et ce, de façon systématique. L’automaticité a d’ailleurs été réclamée par le syndicat majoritaire des directeurs de prison, préoccupés par la surpopulation carcérale. Le but avoué étant de ne plus incarcérer en deçà de peines de cinq ans et de libérer systématiquement les détenus aux deux tiers de la peine. Les victimes apprécieront… 

Valls a sans doute dû s’opposer vigoureusement à ce texte qu’il dénonçait depuis quelque temps ? 
Pensez‑vous ! Dans cette comédie scénarisée mettant en scène un hercule de foire et un modèle de Marianne, il fallait que le premier ne perde pas la face. M. Valls a ainsi demandé le report de l’examen du texte après les élections municipales. Une position purement tactique qui tend à démontrer le but électoraliste de la manipulation gouvernementalo‑médiatique. 

Monde multipolaire ou guerre mondiale, il faut choisir 
Le géopoliticien Aymeric Chauprade est revenu sur sa Chronique du choc des civilisations dans un entretien avec nos collègues de Nouvelles de France. 

Cette Chronique est‑elle un livre à thèse, comparable au choc des civilisations de Samuel Huntington ? 
C’est d’abord un ouvrage universitaire, mais une thèse très forte s’en dégage : le monde de demain sera multipolaire, ou ne sera pas. En effet, l’analyse de Chauprade montre que les Etats‑Unis, depuis l’effondrement soviétique, souhaitent exercer une hégémonie mondiale et refusent l’émergence de grandes puissances. Il en vient à dire que ce refus manifeste d’accepter un monde multipolaire pourrait conduire à une nouvelle guerre mondiale. 

Une guerre entre civilisations ? 
Pas exactement. Chauprade loue Huntington d’avoir réaffirmé le rôle central des civilisations dans l’histoire. L’universitaire américain a ainsi combattu une tendance idéologique simpliste : celle qui réduisait le cours du monde à la lutte de la démocratie contre le mal, caractéristique du discours de Bush fils. En revanche, Aymeric Chauprade se garde de réduire l’histoire à un seul choc de civilisations. Il accorde d’ailleurs également une place de choix aux nations, à leurs valeurs et à leurs grands hommes. 

La 3e guerre mondiale serait donc plutôt une guerre entre les Etats‑Unis et le reste du monde… 

Chauprade montre qu’il existe aujourd’hui une opposition entre deux systèmes de valeurs, chacun défendu par un bloc géopolitique. D’un côté la Russie, qui protège des valeurs traditionnelles comme la famille et le respect de la personne. De l’autre, les Etats‑Unis, qui promeuvent la marchandisation et la théorie du genre au nom d’un combat prétendu avant‑gardiste et réellement destructeur. Entre les deux, il faut choisir. Or l’Union européenne a résolument choisi le camp américain progressiste. Aymeric Chauprade regrette ce choix, qui contribue à empêcher l’émergence d’un monde multipolaire, respectueux des civilisations. 

Chauprade n’entend pas rester les bras croisés 

Il s’est même décidé à rentrer dans la mêlée politique, au service de Marine Le Pen. Il estime que la France a besoin de cette personnalité forte et non conformiste. Gageons que le géopoliticien réaliste n’aura pas de mal à se confronter à la réalité politique. 

Brèves françaises 
L’industrie pharmaceutique est sélective dans ses campagnes d’opinion 
L’Institut de recherche anti‑contrefaçon de médicaments (IRACM) a récemment dénoncé les torts causés à la santé par des médicaments contrefaits venus notamment de Chine. Il n’avait pas fallu beaucoup de cas cliniques pour que ce centre de recherche créé par une grande entreprise française du médicament monte au créneau ! En revanche, les officines du groupe de pression pharmaceutique dénoncent rarement les décès et autres accidents causés par les médicaments non contrefaits ! Dernier exemple en date, l'anticoagulant de nouvelle génération Pradaxa est soupçonné d’avoir causé la mort de plusieurs patients âgés. Une plainte pour homicide involontaire a été déposée. 

La hausse de la taxe foncière finance les dépenses sociales et la gabegie des collectivités locales 
En cinq ans, la taxe foncière a augmenté en moyenne de 21 %, selon une étude de l'Union nationale des propriétaires immobiliers. Cette hausse de la taxe foncière est destinée à financer l'augmentation continue des dépenses des communes, des intercommunalités et des départements. Le site Atlantico accuse la gabegie des collectivités, leur train de vie réputé « outrancier » et le mille‑feuille administratif. Mais ce sont les dépenses sociales des départements qui sont les plus dynamiques, tel le revenu de solidarité active ou l’allocation personnalisée d’autonomie. Or avec l’immigration de masse, le chômage de masse et le vieillissement de la population, ces dépenses augmentent : la Seine‑Saint‑Denis est d’ailleurs une des collectivités qui maîtrise le moins ses dépenses. 

Le marché de l’art de plus en plus spéculatif 
En un an, le produit des ventes d'art contemporain a dépassé le milliard d'euros dans le monde, avec des œuvres adjugées à plusieurs dizaines de millions de dollars. De son côté, l'art ancien recule. La crise avait temporairement ralenti les ventes d'art contemporain, mais celles‑ci sont reparties à la hausse. Le numéro d'octobre de la revue "Au fait" analyse les raisons de cette surenchère. Tout d'abord, une collusion entre collectionneurs, maisons de ventes aux enchères et institutions publiques. Mais aussi des techniques commerciales efficaces : la mercatique appliquée à l'art. Enfin, ce qui fait la valeur de l'art contemporain, ce n'est pas sa beauté, mais combien on l'a acheté et à qui. Dans ces conditions, cela ne choque personne d'acheter plus cher un requin plongé dans du formol qu'un tableau du peintre Vélasquez... 

Brève internationale 
L’Etat égyptien ne protège pas les coptes contre la violence islamiste 
Saluons Amnesty International. La très politiquement correcte ONG a élevé une protestation contre l’absence de protection des coptes égyptiens. Ces derniers ont ainsi été exposés aux violences consécutives à la répression des partisans du président déchu, Mohammed Morsi. Ces violences sont dues aux partisans de l’ancien président islamiste, les coptes étant accusés d’avoir soutenu l’armée dans cette destitution. Amnesty a demandé l’ouverture d’une enquête impartiale et indépendante sur ces attaques ainsi que sur « le rôle des forces de sécurité », accusées à leur tour d’avoir beaucoup trop tardé avant d’intervenir. 

La femme du jour 
Janet Yellen, choisie pour poursuivre l’incurie monétaire américaine 
Le président Obama a choisi Mme Janet Yellen pour succéder à Ben Bernanke à la tête de la banque centrale fédérale américaine, la Fed. Ce choix doit encore être avalisé par le Sénat. Il s’est porté sur une chaude partisane des mesures de soutien à tout prix de l’offre de monnaie aux Etats‑Unis. Il ne faut donc pas compter sur elle pour revenir à plus d’orthodoxie monétaire : la Fed continuera à inonder les marchés financiers de liquidités. Mme Yellen restera peut‑être dans l’histoire comme la femme qui aura vu l’effondrement du dollar : les paris sont ouverts. 

Le chiffre du jour 
c’est 80 millions d’euros ? 
Ce serait la somme que l’actuel maire de Versailles aurait fait perdre à ses administrés. Ce chiffre est avancé par Henry De Lesquen conseiller municipal de Versailles et par ailleurs président de Radio Courtoisie. Le maire, François De Mazières, aurait généré la moitié de cette perte par un manque à gagner induit par la sous‑évaluation du foncier non bâti lors de la vente de l’hôpital Richaud. L’autre moitié est constituée d’espèces sonnantes et trébuchantes versées à titre de pénalité au promoteur Nexity pour l’abandon d’un projet pourtant crucial pour la ville. Le maire a opposé un démenti et a déclaré vouloir entamer des poursuites en diffamation. 

La phrase du jour 
« Quand on perd une élection, il est impossible de dire qu’on a fait une bonne campagne » 
C’est ce qu’a déclaré l’ancien Premier ministre François Fillon dans un entretien à l’hebdomadaire Valeurs Actuelles. Le futur candidat à la présidentielle a paradoxalement choisi un journal de droite authentique pour prendre ses distances avec la campagne menée, en 2012 par Nicolas Sarkozy, jugée trop droitière. Il se place ainsi en concurrent direct de l’ancien chef de l’Etat qui devrait probablement croiser sa route dans les années à venir. Pourtant, on peut se demander quel aurait été le résultat de Sarkozy s’il n’avait pas justement suivi cette ligne dite Buisson, fustigée par les médias. Fillon sera bien candidat, en 2017, mais parviendra‑t‑il à rassembler le peuple de droite sur une ligne centriste ? 

La deuxième phrase du jour 
est d’Eric Zemmour 
Revenant sur le naufrage de clandestins au large de l’île de Lampedusa, le chroniqueur a estimé, je cite : « Soit on estime que la planète est un unique pays dans lequel chacun peut aller où il veut, soit on estime qu’il y a des nations, des pays, des lois, et dans ce cas‑là ces gens sont des envahisseurs ». Fin de citation. 

Or c’est pour pleurer la mort de ces envahisseurs que le gouvernement italien a décrété un jour de deuil national ! Pire, cette décision très symbolique sonne comme une reconnaissance de culpabilité collective, en écho aux propos du pape François, qui s’était rendu à Lampedusa pour fustiger l’égoïsme des occidentaux. Ce jour de deuil national sonne donc un peu comme un encouragement pour les éventuels futurs candidats, qui sauront compter sur notre désarmement moral. 

Rappelons que ces clandestins sont morts pour avoir eu l’idée saugrenue de mettre le feu à leur bateau pour signaler leur présence. 

La bonne nouvelle du jour 
est festive et scientifique 
« De l’infiniment grand à l’infiniment petit », tel est le thème de la 22e édition de la fête de la Science. Elle a lieu en ce moment, du 9 au 13 octobre, dans toute la France. Le but est de se familiariser avec diverses disciplines issues des nanosciences, dont les applications pratiques peuplent notre quotidien. Plusieurs milliers d’événements sont prévus, sous forme d’ateliers, d’expositions ou encore de rencontres avec des scientifiques. De quoi connaître un peu mieux le monde qui nous entoure ! 

L’annonce du jour 
est mémorielle 
Une messe sera dite pour Jean Ferré, Serge de Beketch et tous les défunts de Radio Courtoisie samedi prochain 12 octobre 2013. La messe aura lieu à 11 heures, en l'église Saint‑Eugène, 4 bis rue Sainte‑Cécile, Paris 9e (métro Bonne Nouvelle ou Grands Boulevards). 

