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(Extraits) 
Grands sujets 
Russie : nos médias pas Charlie du tout ! 
Alors que les négociations ont lieu à Minsk entre Allemands, Ukrainiens, Russes et Français, pour tenter de trouver une issue pacifique au sort du Donbass ; il est intéressant de s’arrêter sur le traitement de la Russie par nos médias. 

Dans ce domaine, comme dans d’autres, l’objectivité n’est pas l’apanage de nos journalistes 
Ces dernières semaines ont été marquées par une multiplication d’articles qui de la traditionnelle critique de l’autoritarisme de l’ogre russe vire carrément à la campagne russophobe. 

Après la vague d’émois fabriquée sur le sort des militantes anarchistes des Pussy Riots, ou le sort des homosexuels en Russie, les médias occidentaux ont repris sans sourciller un obscur rapport datant de plusieurs années d’un non moins obscur employé du Pentagone. 
Ce dernier s’appuyant sur des interprétations de vidéos entend prouver que l’agressivité du président russe s’explique, car il souffre d’une forme d’autisme, le syndrome d’Asperger ! 

On croit revoir la psychiatrisation de l’adversaire par les bolchéviques du XXe siècle ! 
Qu’importe si la mise au ban de la Russie a déjà couté plus de 21 milliards d’euros à l’Europe, il faut suivre les recommandations états‑uniennes. 
Attisant les braises, le congrès américain discute de l’alourdissement des sanctions contre la Russie, ou de la livraison d’armes lourdes à l’Ukraine. 

Des militaires américains encadrent sur le terrain les militaires ukrainiens, mais nos journalistes font des gorges chaudes sur d’éventuelles unités russes stationnant près de la frontière. 
La liberté des peuples à écrire son avenir avait un sens au Kosovo mais pas en Crimée et encore moins au Donbass 
Pour justifier le renforcement de l’OTAN vers l’est de l’Europe, l’ex‑secrétaire général de l’OTAN Anders Fogh Rasmussen vient même d’affirmer que les ambitions de Vladimir Poutine vont au‑delà de l’Ukraine et qu’il pourrait attaquer un Etat balte. 
En réalité, agitant un chiffon rouge, les Américains consolident une vassalisation européenne ; vassalisation que le fédéralisme a contribué à créer. Et pendant ce temps‑là, la guerre est à trois heures de vol de Paris, mais chut… l’Union européenne, c’est la paix qu’on vous dit ! 
Rapport annuel de la Cour des Comptes : un bilan sans concession 
C’est un document attendu chaque année avec impatience. Car il révèle les dérives budgétaires de l’Etat et, chaque année, c’est un bilan sans concession. 
La cuvée 2014 intéressera nos lecteurs, car le rapport s'est concentré sur « des sujets qui touchent à la vie quotidienne des Français et où on peut constater des marges possibles en matière d’efficience et d’efficacité ». 
Finances publiques, des doutes sur la capacité de la France à tenir ses objectifs en 2015 
La réduction du déficit que s’est fixée le gouvernement est « un objectif dont la réalisation est incertaine », en raison d’une prévision d'inflation  jugée trop optimiste et un programme d'économies (21 milliards d'euros) souffrant d'« approximations » et d'« imprécisions ». 
Des recommandations en matière de transports publics 
La Cour recommande notamment d'augmenter la productivité des agents, mais aussi des hausses de tarifs et un renforcement de la lutte contre la fraude. 
Agences de l’eau, beaucoup d’incohérences 
Ces agences qui collectent les redevances auprès des utilisateurs, sont accusées de négliger le principe pollueur‑payeur en taxant trop faiblement les agriculteurs et les industriels au détriment des particuliers. 
EDF veut garder sa part du gâteau 
La Cour des Comptes estime que les particuliers sont « insuffisamment informés » sur l'ouverture à la concurrence du marché de l'électricité et sur les offres alternatives à celles d'EDF. 
Des fonctionnaires trop couteux ? 
Les compléments de salaires des fonctionnaires basés outre‑mer coûtent plus d’un milliard d'euros par an, reposant sur un « inextricable maquis » de textes réglementaires. 
Par ailleurs, le projet de logiciel de paye unique des 2,7 millions d'agents de l'Etat, abandonné en mars 2014, a été « un échec coûteux » évalué à près de 350 millions d'euros. 
Le Conseil économique social et environnemental doit encore améliorer sa gestion 
En particulier la gestion des primes et indemnités attribuées sur « une base juridique incertaine » selon la Cour, qui préconise une réforme de cette institution. 
Distribution d’actions gratuites à la CDC Entreprises 
Entre 2007 et 2010, près de 30 000 actions gratuites ont été généreusement distribuées à 60 salariés de la CDC Entreprises, filiale de la Caisse des dépôts et consignations, alors que ce dispositif est normalement réservé aux sociétés concurrentielles. 
Une fois n’est pas coutume : un bon point attribué par la Cour des Comptes

La réforme de la carte judiciaire menée, en 2008, par Rachida Dati a permis de substantielles économies et — selon la Cour — devrait être étendue aux Cours d'appel et aux tribunaux de commerce. 
Brèves françaises 
La justice institutionnalise le un poids – deux mesures selon l’orientation politique 
En décembre dernier, Fabien Engelmann, élu maire FN à Hayange en Moselle, a été déclaré inéligible par le tribunal administratif pour 1 575 €. Le candidat aurait omis d’intégrer à ses comptes de campagne des frais de création et d’impression de tracts électoraux. 

Une inéligibilité à laquelle n’ont pas été condamnés, à Marseille, le 9 février, 6 des 8 candidats du PS aux municipales de 2014. Pourtant, les sommes en jeu étaient nettement plus importantes, de 20 000 à 53 000 €. Il s'agit notamment du député Marie‑Arlette Carlotti, ex‑ministre du gouvernement Ayrault. 

Mercredi 28 janvier, l'ancien président du Conseil constitutionnel Roland Dumas déclarait qu’en 1995 "les comptes de campagne d'Edouard Balladur et ceux de Jacques Chirac étaient manifestement irréguliers". De plusieurs millions d’euros ! Il les avait pourtant validés "pour sauver la République"… 
Béziers… Les policiers ont désormais un nouveau copain en ville 
Si les attaques islamistes de janvier ont provoqué un déluge de mièvreries républicaines sur fond de « pasdamalgam » ; elles ont aussi vu un phénomène surprenant …

Selon un sondage Odoxa, 84 % des Français ont désormais une bonne opinion des policiers. 

Et c’est partant de ce constat que la mairie de Béziers a décidé d’armer sa police.

Les panneaux publicitaires arborent donc un pistolet portant les armoiries tricolores avec écrit, je cite : « Désormais la police municipale à un nouvel ami ». Une légende précise : « Armée 24 h /24 et 7 j /7 ». 
Cette campagne choc ne manque pas de réveiller les belles âmes « charliesques », mais Robert Ménard n’en a cure qui précise au journaliste du Figaro qui l’interroge : « Quand un Premier ministre est accueilli à Marseille par des tirs de Kalachnikovs, oui, notre affiche est appropriée. Elle est percutante et le message est clair ». 
L’islam fait exploser… ses conversions 
D’après RTL, les mosquées françaises ont enregistré une hausse des conversions à la religion musulmane depuis les attentats de janvier. Le mois dernier, la mosquée de Paris, a délivré 40 certificats de conversion, contre 22 sur la même période l'année dernière. Même constat à Strasbourg et Aubervilliers avec une hausse de 30 %, ainsi qu’à Lyon qui enregistre une augmentation de 20 %. 

La surprise vient également de la diversité des profils. La radio cite les cas d’un médecin, d’une directrice d'école ou encore d’un policier, qui ont adopté l’islam. Une nouvelle convertie justifie sa conversion par le fait qu'elle voulait prouver que les amalgames entre l'islam et les terroristes après les attentats, étaient infondés. 

Sans transition, on vient d’apprendre que — selon une étude du Berlin Social Science Center — la moitié des musulmans belges seraient fondamentalistes. 
Le Parti Socialiste à la botte de la coterie homosexualiste 
La commission des Affaires étrangères du Parlement européen s’est exprimée lundi 9 février sur le rapport annuel sur les droits de l’homme dans le monde et la politique de l'Union européenne en la matière. 

L’ancien ministre Michèle Alliot‑Marie avait demandé d’y supprimer un paragraphe de propagande qui « salue la législation du mariage homosexuel ou des unions civiles homosexuelles dans un nombre croissant de pays ». 

Cet amendement rejeté, un communiqué de la délégation socialiste au Parlement européen demandait à l’UMP de condamner Michèle Alliot‑Marie ! Ce communiqué est cosigné par Rainbow Rose et « Homosexualité et Socialisme ». Tous deux sont des groupes de pression favorables au mariage homosexuel, à l’adoption, à la PMA, à la GPA. 

La gauche s’arroge ainsi le droit de décréter ce qui est bien et mal, faisant de la "culture" homosexualiste la nouvelle norme, impossible à critiquer. 

Brèves internationales 
Loi antiterroriste : le blocage administratif, sans juge, des sites Internet fait réagir à l'étranger 
C’est l’objet d’un décret du gouvernement socialiste du 6 février dernier, concernant les sites « provoquant à des actes de terrorisme ou en faisant l'apologie ». 

Divers médias étrangers ont réagi à cette mesure, vue comme plus efficace contre la liberté d’expression que contre les terroristes. 

Le Guardian du 9 février, journal britannique de gauche, critique la censure administrative, qui "trahit la séparation des pouvoirs en limitant ce qui est la première liberté en démocratie, la liberté d’expression". 
Selon PandoDaily, site d’analyse des nouvelles technologies, « C'est l'ironie malheureuse des attaques contre Charlie Hebdo : la tentative pour faire taire un magazine devenu un symbole de la liberté d'expression a conduit à de nouvelles lois en France et au Royaume‑Uni qui musellent le discours en ligne par la censure ». 

Justement, face aux risques de censure, le site Fdesouche a pris ses précautions, en créant une adresse sur un réseau Internet pirate, hors de portée du gouvernement français. 

Yémen : la France ferme son ambassade et appelle ses ressortissants à quitter le pays 
C’est dans un contexte de plus en plus chaotique qu’hier, l'ambassade de France au Yémen a annoncé sa fermeture à Sanaa, la capitale, désormais contrôlée par des rebelles. Ces miliciens chiites houtis ont investi le territoire en janvier, en s’emparant de Sanaa et du palais présidentiel, et en annonçant récemment la dissolution du Parlement et l'installation de nouvelles instances dirigeantes. Plus tôt dans la journée, la Grande‑Bretagne et les Etats‑Unis avaient également annoncé la fermeture de leur ambassade et conseillé à leurs ressortissants de quitter le pays dans les plus brefs délais. 
La bonne initiative du jour 
L’Armée de terre a trouvé une idée originale et pour le moins salissante de faire parler d’elle…
En effet, elle vous invite à sa première Urban Mud Race, qui se déroulera les 13 et 14 juin prochains, dans le Fort neuf et le bois de Vincennes. 
Pour les non initiés, il s’agit d’une course à obstacles de 12 km sur terrain boueux de préférence. Idéal pour la peau, cette initiative a pour objet d’allier campagne de recrutement et collecte d’argent au profit de nos militaires blessés en opération. 
Les inscriptions se font sur le site : www.urbanmudrace.net 
Le chiffre du jour 
est 1 000 000 
Dans une tribune au quotidien Le Monde, deux spécialistes du Moyen‑Orient, Bernard Emont et Jean Samat, évoquent la situation des chrétiens d’Irak. Ces derniers étaient « 1 400 000 sous Saddam Hussein. Ils ne sont plus que 350 000, à occuper leurs terres ancestrales, entre le Tigre et l’Euphrate ». 1 000 000 de chrétiens n’ont donc eu d’autres choix que la valise ou le cercueil. « Il s’agit bel et bien d’un génocide, feutré et par petits paquets — ce qui le rend moins visible (…). Bientôt, il ne restera plus de chrétiens au Proche‑Orient appartenant aux premières communautés chrétiennes » ajoutent les auteurs, rappelant que c’est le souhait formulé par Daech. 

La bonne nouvelle du jour 
c’est le succès de la science européenne, avec le lancement d’une navette spatiale 
Hier, l’Europe a réalisé le vol‑test de l’IXV. C’est un engin de transport spatial conçu par l'Agence spatiale européenne et construit par Thales Alenia Space, entreprise franco‑italienne. 

Contrairement aux Russes, Américains et Chinois, l'Europe ne savait pas ramener sur terre des objets de manière intacte. Avec l’IXV, l’Europe rattrape son retard, et prend même de l’avance ! Cet appareil est inédit, étant plus manœuvrable qu’une capsule, et moins complexe qu’une navette dotée d’ailes. 

Faire une rentrée atmosphérique avec ce type de véhicule est une première mondiale. Il fallait tester la résistance à la chaleur et le guidage du véhicule dans l’atmosphère. C’est un succès ! 

Concrètement, cette avancée technologique permettra de ramener du matériel de la station spatiale internationale, et d’ici 2020, de mettre au point une mini‑navette capable de se poser sur un sol dur. 

Saluons ce progrès de l’aventure spatiale européenne ! 
