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(Extraits) 
Grands sujets 
La fuite des Blancs des grandes villes européennes s’accélère 
C’est un phénomène à l'échelle européenne, pourtant massif, sur lequel les médias du système sont curieusement peu loquaces : le « white flight » ou fuite des Blancs.

Les classes moyennes blanches quittent un quartier lorsque ce dernier connaît un afflux de populations immigrées. Au‑delà d’un certain seuil, l’immigration provoque brutalement le départ des Blancs.

Au Royaume‑Uni, selon le recensement de la population, entre 2001 et 2011, 620 000 Blancs ont quitté Londres, soit 14 % ! 
Alors que dans le même temps, le nombre d’habitants de Londres s’est accru d’un million. 
Cette « fuite des Blancs » aggrave la séparation et la concentration ethnique. D’autre part, elle témoigne aussi du remplacement de population en cours. Les Blancs britanniques sont devenus minoritaires à Londres, avec seulement 45 % de la population en 2011 contre 58 % en 2001.

Difficile de ne pas faire le lien avec l’élection de Sadiq Khan, nouveau maire de Londres, musulman d’origine pakistanaise…

Pourtant, face à cet afflux massif des années 2000, l’immigration étrangère est devenue l’une des préoccupations majeures des Britanniques 
Comme le montrent les résultats électoraux croissants de l’UKIP, le parti nationaliste britannique. 

Durant la décennie, la population née à l’étranger en Angleterre‑Galles a augmenté de trois millions de personnes (+63 % !) 
L’aggravation de la crise migratoire depuis deux ans ne permet pas d’imaginer que ce phénomène de fuite des Blancs ait diminué…

Ce phénomène existe aussi en France, en particulier à Paris 
L’arrivée des populations étrangères a souvent dégradé la qualité de vie,  en proche banlieue, dans le nord et l’est de l’agglomération parisienne. Cela a entrainé le départ massif des populations actives blanches vers la grande banlieue, quand ce n’est pas pour d’autres régions, moins touchées. Ainsi, 180 000 personnes quittent l’Ile‑de‑France chaque année depuis 1995. Difficile d’évaluer la part des Français de souche, faute de statistiques ethniques, mais il s’agit en particulier de familles  d’actifs avec enfants.

Cela rejoint le constat douloureux effectué dans le livre de Jean‑Yves Le Gallou, « Immigration, la catastrophe »…

Travailleurs détachés : où en est‑on ? 
Les travailleurs détachés sont la conséquence de la directive européenne du 16 décembre 1996, elle‑même établie par le Conseil et le Parlement européens. 
Elle précise qu’un travailleur détaché doit être envoyé par son employeur pour « poursuivre ses fonctions » dans un Etat membre de l’UE. 
Les principaux pays d'accueil des travailleurs détachés sont l'Allemagne (un peu plus de 400 000 en 2014), suivie de la France (un peu moins de 200 000) et la Belgique (environ 160 000). Le principal pays d'origine est la Pologne (428 000 personnes en 2014, en augmentation de 61 % par rapport à 2010).

Pour de nombreux élus, il s’agit d’une concurrence déloyale qui a des conséquences terribles sur l’économie française. C’est un déversement social.

Il y a eu plusieurs tentatives européennes pour endiguer le problème
La dernière en date vient de la Commission européenne elle‑même. Jusqu’à présent, la directive de 1996 n’imposait qu’une seule chose : que les travailleurs détachés touchent au moins le salaire minimum du pays d’accueil. Avec la dernière proposition de la Commission, les travailleurs détachés pourraient obtenir un 13e mois, des primes de Noël ou d’ancienneté si elles existent dans le secteur ou la branche qui les emploient.
L’échec de l’Union européenne 
Onze pays de l'UE, dont dix d'Europe de l'est, ont fait front commun contre ce projet de la Commission européenne. 

Tous les pays qui résistent au projet de la Commission sont d'anciens pays du bloc communiste : Bulgarie, Hongrie, Croatie, République tchèque, Pologne, Estonie, Roumanie, Lituanie, Lettonie, Slovaquie. Etonnamment les pays qui envoient plus de travailleurs détachés qu'ils n'en reçoivent... 
Ces pays de l’est européen forcent donc Bruxelles à revoir la copie.
"La Commission a reçu des avis motivés de 11 parlements nationaux. Ces avis représentent 22 sur 56 voix. C'est le seuil du carton jaune qui est fixé à 19", indiquait hier Christian Wigand, porte‑parole de l'exécutif européen. 
Bruxelles devra donc prendre en considération les avis des pays qui s'opposent à l'évolution du statut du travailleur détaché, mais n'a pas indiqué de date butoir. 
Brèves françaises 
6 mois après les attentats, le tourisme parisien toujours en baisse 
Les attentats de novembre ont largement dissuadé les touristes, notamment japonais et américains, de se rendre à Paris pour y visiter la ville lumière. Les hôtels, les restaurants, mais aussi les lieux culturels connaissent une forte diminution de leur activité. Par exemple, le secteur de l'hôtellerie est moins sollicité, avec une baisse de 11 points au mois d'avril, et la fréquentation du musée d'Orsay a chuté de 8 % depuis le début de l'année. Certains professionnels sont contraints de revoir leurs tarifs à la baisse, tandis que d'autres comptent sur l'Euro de football en juin prochain pour accroître leurs ventes. 
Un ancien cadre dirigeant de l’UOIF se confie 
Dans une vidéo publiée par l’association musulmane Fils de France, et relayée par Fdesouche.com, Farid Abdelkrim, ancien cadre dirigeant de l’UOIF (Union des Organisations Islamiques de France) se confie, je cite : « Je suis devenu islamiste sans le savoir ». Fin de citation. Il y raconte, comment il a été repéré à Nantes par le réseau des Frères musulmans. Selon lui, les Frères musulmans sont arrivés jusqu’en France à la fin des années 80, contrairement à ce que certains peuvent penser. Il y accuse le président actuel de l’UOIF Amar Lasfar de mentir sur sa non‑appartenance aux Frères musulmans. 
La Manif pour tous mobilise contre l’esclavagisme et cela ne plaît pas à tout le monde 
A l'occasion de la commémoration de l'abolition de l'esclavage, la Manif pour tous a choisi de manifester une nouvelle fois contre la gestation pour autrui. Une vingtaine de partisans s'est réunie place d'Armes le 10 mai au soir. D'après Bernard Deprecq, porte‑parole du collectif en Aveyron, je cite : « La GPA, c'est la marchandisation du corps de la femme, la vente et le trafic d'enfants ». Fin de citation. Mais ce parallèle entre GPA et esclavagisme n'était pas du goût des Sœurs de la perpétuelle indulgence, un groupe de militantes organisées en pseudo‑couvents, et prônant la tolérance, particulièrement vis‑à‑vis des homosexuels. Elles ont donc contre‑manifesté, car selon elles, il n'y a pas lieu de faire scandale avec la GPA. 
Chiffre du jour 
500 000 
Le député de Vendée, Yannick Moreau estime que 500 000 travailleurs détachés sont en France légalement ou illégalement. Il a ainsi déposé l’amendement Molière qui vise à imposer à tous les travailleurs de maîtriser le Français. Plus d’une vingtaine de députés ont signé, mais l’usage de l’article 49 alinéa 3 par le gouvernement ne permettra pas au débat d’avoir lieu sur le sujet… 
Une statue de Jeanne d’Arc vandalisée 
C’était dans la nuit du 7 au 8 mai, à Pau, la ville dont François Bayrou est maire. Le secrétaire du Front National (FN) pour le département des Pyrénées‑Atlantiques, Jean‑Michel Iratchet, l’a annoncé dans un communiqué envoyé hier. 
Deux photos en apportent la preuve. L'une où figure la statue avec une faucille et un marteau, l'autre avec la statue portant l’inscription "Franchouillarde de merde". 
Rififi au Front National 
Le bureau politique du Front National avait demandé à Bruno Gollnisch, et Marie‑Christine Arnautu de démissionner des instances dirigeantes. Cela faisait suite à leur participation à l’hommage à Jeanne d’Arc, le 1er mai dernier. Marine Le Pen aurait renoncé à les exclure selon la radio RTL après avoir rencontré Bruno Gollnisch au Parlement européen. Finalement, l’Union européenne aura participé à l’union du Front… National. 
Brèves internationales 
Le maire de Londres dément d'être un porte‑parole des musulmans 
Suite à plusieurs allusions selon lesquelles il serait leader ou porte‑parole des musulmans, Sadiq Khan, nouveau maire de Londres, a rappelé que sa fonction consiste à, je cite : « Parler pour tous les Londoniens ». Fin de citation. Il affirme au même moment que son élection prouve que les valeurs occidentales sont tout à fait compatibles avec celles de l'islam. Se présentant lui‑même comme "le maire le plus pro‑business qu'ait connu la ville", il accorde une grande importance à ce que le Royaume‑Uni reste dans l'Union européenne, car c'est d'elle que dépendent un demi‑million d'emplois. La maire de Paris Anne Hidalgo s'est félicitée de cette victoire en l'érigeant comme un exemple pour la France. "Il s'est taillé une place dans l'Histoire", a‑t‑elle admiré. 
Canada : légalisation de l’euthanasie 
L'Assemblée nationale québécoise avait légalisé l'euthanasie fin 2014, en la réservant aux patients en fin de vie. Premier ministre depuis novembre, le libéral Justin Trudeau, est l’avocat du suicide assisté qu’il s’est promis de légaliser rapidement. Le projet de loi présenté en avril devrait être adopté en juin par le Parlement d’Ottawa. Il devrait être adopté ensuite par les autres provinces. 
« Le projet de loi fédéral va beaucoup plus loin, en permettant à des individus de mettre fin à leurs jours », a expliqué au Figaro Louis‑André Richard, professeur de philosophie à l'Université Laval, au Québec. 
Attentats à Bagdad : au moins 94 morts 

Hier, trois attentats ont secoué la ville de Bagdad, provoquant le lourd bilan de 94 morts et 150 blessés. L'attentat le plus meurtrier a eu lieu le matin dans le marché d'un grand quartier chiite, avec 64 morts et 82 blessés. Les terroristes ont fait entrer une voiture piégée, contournant les policiers présents sur place. Daesch a ensuite mis en ligne un communiqué revendiquant ces attentats, et nommant les kamikazes impliqués dans l'explosion des voitures piégées. Les trois attaques de la journée visent principalement les quartiers chiites. 
Une quarantaine de djihadistes infiltrés 
Le directeur des services du renseignement intérieur, Hans‑Georg Maassen, a déclaré la semaine dernière que des djihadistes avaient bien emprunté la route des Balkans. 
Une porte‑parole de la Bundeskriminalamt (BKA), la police fédérale, a déclaré que 369 alertes avaient été lancées sur des cas d’islamistes soupçonnés de s’être mêlés aux migrants, justifiant l’ouverture de 40 enquêtes par les autorités. Ces chiffres sont en forte augmentation par rapport aux 213 alertes et 18 enquêtes dont la police faisait état début janvier. 
La police d'Anvers doit recruter davantage de policiers d'origines étrangères 
Ces derniers mois, la police d'Anvers a connu de nombreux incidents à caractère raciste. Le fait que la police soit trop blanche est la raison que l'on a invoquée pour justifier ces actes : seulement 7 % des policiers sont d'origines allochtones, et 2 % d'origines nord‑africaine ou turque. C'est pourquoi le bourgmestre d'Anvers, Bart de Wewer, lance une politique de diversité au sein de la police. Pour ce faire, il veut initier une campagne de publicité pour inciter les jeunes anvervois à s'orienter vers ce métier. Or, 45 % de la population anversoise étant d'origines allochtones, l'objectif ne devrait pas être difficile à atteindre. "Cette culture au sein des forces de l'ordre doit changer", s'exclame‑t‑il. 
Les députés italiens votent l’union civile pour les gays 
La Chambre des députés italienne a voté l’union civile (372 voix pour, 51 contre, 99 abstentions). 
La nouvelle loi établit un statut pour les concubins — hétérosexuels ou non — et crée en plus pour les seuls couples homosexuels une union civile qualifiée de "formation sociale spécifique". Celle‑ci prévoit l'obligation d'assistance morale et matérielle réciproque, le bénéfice de la pension de réversion, le titre de séjour pour le conjoint étranger, le droit de visite à l'hôpital, la possibilité de prendre le nom de son conjoint. 
Le saint du jour 
saint Achille de Larissa évêque de Larissa en Grèce (✝ 330) 
A Larissa en Thessalie, au IVe siècle, saint Achille, surnommé le Thaumaturge participa au premier Concile œcuménique de Nicée et, avec un zèle admirable signalé par toutes les vertus, évangélisa la population païenne. 
La phrase du jour 
nous vient de Najat Vallaud‑Belkacem 
Najat Vallaud‑Belkacem a accusé hier les députés de droite, je cite : « D’avoir préféré le curé à l’instituteur pour transmettre les valeurs, qui dévalorisaient l'école ». 
Les députés de droite ont ensuite quitté leurs bancs.

La bonne nouvelle du jour 
est le plus grand paquebot du monde a été produit à Saint‑Nazaire 
Avec ses 362 mètres de long et 66 mètres de large, ce bateau produit en France sillonnera les mers pour une compagnie américaine. 

