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(Extraits) 
Grands sujets 
Mariage homo : Morano et Juppé au secours de Taubira 
Comme l’avait sarcastiquement écrit Guy Mollet, nous avons décidément la droite la plus bête du monde. Derniers exemples en date, les déclarations de Nadine Morano et Alain Juppé sur la loi Taubira. 

L’ex‑ministre de la Famille s’est déclarée dans plusieurs médias en faveur de l’adoption pour les couples de même sexe. Elle va même plus loin en s’en prenant aux partisans de La manif pour tous sur le sort des enfants adoptés par des homos : « La caricature que j'ai vue dans certaines manifestations est inutilement blessante pour ces enfants‑là ». 

On savait Nadine Morano reine des gaffes, rien de nouveau donc… 

Hélas, si, avec l’entrée en scène de l’ancien Premier ministre Alain Juppé ; dans plusieurs articles de presse, il s’est montré non seulement en faveur du mariage homosexuel, jurant que la Droite ne reviendrait pas dessus, mais il s’est montré aussi en faveur de l’adoption pour les couples de même sexe. Pour la PMA et la GPA, on attendra un peu que le militant UMP avale la pilule… 
Après les non‑dits de Sarkozy, la Droite nous rejoue le coup du PACS… 
Mais le malaise est bien plus profond que ça. La Droite est inféodée au magistère moral de la gauche. Il n’y a plus aucune différence entre un dirigeant socialiste, centriste ou de droite. Ils ont réussi à avoir les mêmes idées sur tout : le fédéralisme européen, le libéralisme économique et l’avachissement des mœurs. Pour preuve, c’est un ministre de droite, Luc Chatel qui a ouvert les portes des écoles aux méfaits de la théorie du genre. 
Tout ceci est inquiétant, mais est‑ce un mal franco‑français ? 
Dans d’autres pays, le courage politique n’a pas complètement disparu. En Slovaquie, la Cour constitutionnelle a entériné la tenue d’un référendum pour inscrire dans la constitution du pays que le mariage n’existe qu’entre un homme et une femme. En Australie, la loi ouvrant le mariage aux homosexuels a été abrogée, et d’autres exemples apparaissent aux Etats‑Unis. 
Ainsi, en France, l’UMP est convaincue que ses électeurs sont des moutons captifs qui reviendront au bercail bien gentiment ; à moins que… réponse, en 2017.

Une proportion importante des homicides en Ile‑de‑France est commise par des étrangers 
Les homicides à Paris et dans les trois départements de la première couronne, Val‑de‑Marne, Hauts‑de‑Seine et Seine‑Saint‑Denis, ont été pour la première fois passés au crible par l’Observatoire national de la délinquance et des réponses pénales. 

Selon cette étude, les tueurs sévissant en Ile‑de‑France passeraient plutôt à l'acte (sans surprise) le samedi, et ce en utilisant un couteau. L'Observatoire de la délinquance est arrivé à cette conclusion en se penchant sur 602 meurtres commis à Paris et dans ses trois départements limitrophes entre 2007 et 2013. 

La plupart des meurtriers sont des hommes… mais les victimes aussi 

Cette étude révèle en effet que les meurtriers (dans plus de 9 cas sur 10) comme les victimes (plus des deux tiers), sont le plus souvent de sexe masculin. L'Observatoire évoque des hommes en majorité « relativement jeunes », dont l'âge se situe entre 15 et 34 ans dans plus de 50 % des cas. Grâce aux chiffres fournis par la police judiciaire de Paris, l'Observatoire a pu déduire que près de 30 % des meurtres sont d'origine conjugale ou familiale, alors que 34 % sont engendrés par d’autres types de conflits, par exemple entre voisins ou amis. 

La question qui nous brûle les lèvres : quelle est la part d’étrangers ? 

A la publication de ces résultats, ce que la plupart des médias dominants ont omis de relever est une donnée qui a pourtant frappé les auteurs du rapport : il s’agit du nombre d’étrangers impliqués. Ces derniers sont surreprésentés dans les cas de meurtres étudiés, qu’ils soient victimes d’homicide (près de la moitié) ou mis en cause (près de 40 %). Et ce sont sans compter ceux qui sont commis par les populations françaises d’origine étrangère. L’immigration ne semble décidément toujours pas « une chance pour la France »… 
Brèves françaises 
Après le genre, le PS impose la normalisation 
de la langue 
Julien Aubert, député UMP, avait été rappelé à l'ordre début octobre dernier, pour avoir persisté à appeler une présidente PS de séance "Madame le président" et non "Madame la présidente".

Un quart de son indemnité parlementaire lui avait été retiré pour un mois, alors que le député affirmait ne faire que suivre "l'Académie française". 

Quelques jours plus tard, cette dernière, gardienne de l'usage de la langue a rappelé que la féminisation n'est pas compatible avec "les fonctions qui sont des mandats publics distincts de leurs titulaires et accessibles aux hommes et aux femmes à égalité." Ainsi, en référence aux usages du latin, le masculin doit être utilisé comme genre neutre. Le genre masculin s'impose donc dans tous les textes officiels. 
Malgré cela, la sanction a été confirmée hier par le bureau de l’Assemblée. L’élu a annoncé vouloir "déposer un recours".

Lille : Contre le Front National, l'UMP prêt à s'allier avec le PS 
Dans le Nord‑Pas‑de‑Calais, la classe politique s'inquiète de l'éventualité d'une victoire du Front National aux élections régionales prévues fin 2015. C'est même, dit‑on, l'une des principales raisons de l'opposition de Martine Aubry à la création d'une grande région Nord‑Pas‑de‑Calais‑Picardie, deux territoires où le score du FN risque d'être particulièrement élevé. 
Dans le cas où le parti de Marine Le Pen menacerait de l'emporter, le sénateur UMP Jean‑René Lecerf, chef de file de l'opposition UMP à Lille, se dit prêt à nouer une alliance avec le PS aux régionales. C’est ce qu’il a annoncé dans un entretien au quotidien La Voix du Nord. 
De quoi faire de l’UMPS — non plus un simple slogan pour brocarder la collusion des élites — une véritable alliance de fait ! 
Affaire de la banane : Taubira a la rancune tenace…
Comme suite à ce qu’il faut bien désormais appeler le BananeGate, le Parquet a décidé hier, de faire appel de la condamnation à 10 000 € d'amende du directeur de la publication de l'hebdomadaire Minute, qui avait assimilé Christiane Taubira à un singe sur sa « une » de novembre 2013. 
Lors de son réquisitoire le Parquet avait demandé une peine plus lourde contre le directeur Jean‑Marie Molitor. Emporté dans son élan, il a aussi fait appel de la relaxe prononcée à l'égard du journal, et d'un dessinateur, pour une caricature qui faisait aussi un lien entre la ministre de la Justice et un singe. 
Cette décision est jugée par Me Frédéric Pichon, comme « un véritable acharnement judiciaire ». Il précise même : "Je ne peux m'empêcher de voir à travers cet acharnement un zèle pour complaire à Madame Taubira".

Le « Made in France » fait recette 
On se souvient que l’ancien ministre du Redressement productif, Arnaud Montebourg, avait fait du « made in France » « fabriqué en France » une véritable cause nationale. On ne sait si c’est l’empreinte qu’il a laissée, mais le fait est que le « made in France » « fabriqué en France » est désormais une tendance en constante progression. 

C’est dans ce contexte que la 3e édition du salon du Made in France (MIF) se déroulera à partir de demain et jusqu’à dimanche, à la Porte de Versailles, à Paris. 

Cette année, ce ne sont pas moins de 300 exposants qui sont attendus, parmi lesquels des entreprises artisanales, industrielles et innovantes. L’an dernier, le salon, avait attiré 35 000 visiteurs. 

Brèves internationales 
La Cour européenne de justice statue contre le « tourisme social » 
La Cour européenne a jugé ce mardi que les Etats membres de l’Union n’étaient pas tenus d’octroyer des prestations sociales à des citoyens d’autres Etats membres dont la venue sur leur territoire n’aurait d’autre but que de bénéficier des aides sociales. 

Concrètement, un pays de l’Union pourra désormais refuser d’octroyer des allocations familiales ou un revenu minimum (tel que le RSA) à des ressortissants d’un autre pays si ces derniers ne sont pas venus dans l’objectif de chercher du travail et s’ils n’ont pas de ressources suffisantes. 

Cette décision intervient dans un contexte où se développe, dans les pays, les plus riches de l’UE, un phénomène de « tourisme social », qui consiste pour des citoyens de l’Union inactifs à utiliser le système de protection sociale de l’Etat d’accueil pour financer leurs moyens d’existence. 

Partant du cas d’une ressortissante roumaine installée en Allemagne qui demandait de bénéficier de prestations sociales sans contrepartie, la Cour a considéré qu’il appartenait désormais à chaque Etat de juger de l’octroi ou non de telles prestations. 

Réussite de la science européenne : une sonde se pose sur une comète 
A 17 h, hier soir, le robot Philae, module de la sonde européenne Rosetta, a réussi son atterrissage sur la comète « Tchouri ». 

C'est une première dans l'histoire de la conquête spatiale et une prouesse technique, cet atterrissage sur un astre de très faible gravité ayant lieu à plus de 500 millions de km de la Terre, après dix ans de voyage dans l'espace ! 
Cet exploit est le résultat du savoir‑faire de l’Europe et de la France, qui a financé le projet à hauteur de 20 %. La Nasa concurrente a, d’ailleurs félicité l'Agence spatiale européenne. 
La mission du petit robot laboratoire sera de faire des prélèvements qui donneront des informations sur les origines du système solaire, voire sur l'apparition de l'eau et de la vie sur Terre. 

Deux annonces… 
‑Le Bloc identitaire organise les assises de la Remigration 

Ce sera le samedi 15 novembre prochain, de 14 à 19 h, au 13 quai de Grenelle, à Paris. 

Y interviendront des intellectuels et responsables politiques ou associatifs tels que Renaud Camus, Jean‑Yves Le Gallou, Jacques Bompard ou encore Fabrice Robert. 

Ces assises visent à faire progresser le projet de remigration, c'est‑à‑dire le retour au pays de manière pacifique et concertée d'une grande partie des immigrés présents en France, dans l'opinion comme au sein des appareils politiques. 

‑L’association pour l’Histoire organise un colloque intitulé : « Rwanda, un cas de désinformation historique ?» 

Il aura lieu lundi 17 novembre prochain, 

20 heures, à la Maison des Mines, 270 rue Saint‑Jacques, à Paris. 
Y participeront notamment Philippe Conrad et Bernard Lugan. 
Le Rwanda est un exemple emblématique de désinformation historique, sur l’armée française, que l’Association pour l’Histoire dénonce, pour rétablir les vérités nécessaires et de lutter contre le processus visant à la culpabilisation. 

La phrase du jour 
nous vient de Philippe de Villiers 
Philippe de Villiers, créateur du parc du Puy‑du‑Fou, fondateur du Mouvement pour la France et l'auteur du Roman de Jeanne d’Arc, était invité hier matin de Jean‑Jacques Bourdin sur une radio concurrente. 

Il a déclaré son dégout de la politique française, je cite : « Il ne faut pas s’étonner que nous soyons à la veille d’un tremblement de terre. Les Français sentent bien que les hommes politiques ont largué la France. Ils ne sont plus que les livreurs de décisions prises à Bruxelles ». Ajoutant : « J'échange Hollande et Sarkozy contre Poutine ». « C'est un homme d'Etat, un patriote qui défend le bien commun de son pays ». 

Face à tant de médiocrité, il nous faudrait vraiment une nouvelle Jeanne d’Arc. 
La bonne nouvelle du jour 
pour les 2000 ans de la disparition de l'empereur Auguste, Rome rouvre sa demeure et les thermes de Dioclétien 
Ces thermes sont les plus vastes du monde romain, un joyau de raffinement qui s'étendait sur 13 hectares en plein cœur de Rome. La « natation » immense piscine de 4 000 m² au pavement en marbre blanc pouvait accueillir 3 000 personnes ! 

En continuant la promenade, on découvrira sur le Palatin la maison de l'empereur et celle de Livie, son épouse, restaurées, où pièces inondées de rouge pompéien, marbres précieux, fresques somptueuses composent le décor. 

Enfin, un son et lumière au Forum ressuscite la capitale de l'empire dans sa splendeur, avec colonnades, reconstitution du temple de Mars vengeur, et une statue de l'empereur de 12 mètres ! 

On doit à Auguste, successeur de Jules César, l'œuvre monumentale de l'époque impériale et le système complexe d'aqueducs qui alimentait en eau les 80 0000 habitants de Rome. Il dira : « J'ai trouvé une cité de briques et je laisse une cité de marbre ». A méditer… 
