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(Extraits) 
Grands sujets 
Le christianisme menace de disparaitre de régions entières du globe 
Selon le rapport de la fondation internationale Aide à l’Eglise en détresse, les chrétiens sont les croyants les plus persécutés dans le monde. 
L’AED aide les chrétiens, menacés, persécutés, réfugiés ou dans le besoin. Elle constate qu’ils sont en train de disparaître de régions entières. 
Quelles en sont les raisons ? 
Dans le détail, le rapport constate que les difficultés auxquelles sont confrontés les chrétiens ont empiré dans quinze des dix‑neuf pays étudiés. 
Les chrétiens sont « fortement » persécutés dans dix pays dans le monde contre six sur les deux années précédentes. 
Le christianisme est avant tout menacé par l’islamisme, mais aussi par des régimes communistes athées comme celui de la Corée du Nord ou de la Chine. 
Quelles sont les régions les plus touchées ? 
Les chrétiens sont « chassés de l’ancien cœur biblique de l’Eglise au Moyen‑Orient » et sont menacés de disparition en Irak d’ici à cinq ans. 120 000 chrétiens ont fui Mossoul et Ninive en Irak depuis l’été 2014. 
En Afrique, la montée de groupes militants islamiques dans certains pays comme le Nigeria, le Kenya ou le Soudan déstabilise la présence chrétienne. 100 000 catholiques ont quitté en mai 2015 le nord du Nigéria, à la suite des attaques de Boko Haram. 
Depuis un an, les chrétiens font l’objet d’une intense campagne de persécutions en Chine 
Dans la province côtière du Zhejiang, très christianisée, la Chine a mené une campagne d’abattage des croix et de lieux de culte chrétiens. Bilan : plus de 1 200 croix démontées et une quarantaine de lieux de culte rasés en moins d’un an. 
Le Parti communiste suspecte le christianisme d'être un « agent de l'étranger » visant à saper sa mainmise idéologique… Ce danger apparaît d’autant plus grand que le nombre de chrétiens est en forte croissance. Il dépasserait aujourd’hui les 80 millions. 

L’Etat chinois est passé à la vitesse supérieure le 1er octobre : une nouvelle loi défavorable aux chrétiens est entrée en vigueur 

Elle vise de nombreuses activités religieuses, comme l’enseignement, les rassemblements ou encore les donations étrangères à des organismes religieux. 

Celles‑ci seront dorénavant jugées illégales et accompagnées de nouvelles sanctions, allant de la simple amende à la fermeture des églises, ou encore la confiscation des biens lui appartenant. 

Le Parti communiste chinois pourra prendre ses décisions sans passer par un tribunal. 
Ainsi, cette loi autorise les autorités à sanctionner comme « illégales » les messes jugées « trop fréquentées ». N’importe quelle église pourrait être déclarée illégale sous n’importe quel prétexte, et l’autonomie des séminaires contrôlés par le gouvernement sera encore réduite. 
Un assourdissant silence médiatique sur la crise migratoire en Europe 
Après avoir tenu la chronique quotidienne de l’invasion migratoire de l’Europe, les grands médias sont totalement muets depuis trois semaines sur le sujet 

La crise dite des « migrants » est‑elle donc terminée ? 
Malheureusement, non. Les clandestins sont toujours coincés aux portes de l’Europe occidentale, aux confins de la Serbie, de la Hongrie et de la Croatie. L’Allemagne a déclaré hier qu’elle maintiendrait ses contrôles aux frontières jusqu’à fin octobre. Que se passera‑t‑il après, c’est‑à‑dire dans quinze jours ? Nul ne le sait. 
Les dirigeants européens chercheraient‑ils à gagner du temps ? 
Repousser la solution d’un problème présente l’avantage d’y habituer l’opinion, tout en rendant inévitable la solution désirée. C’est la stratégie du différé, l’une des dix techniques de manipulation de masse recensées par le linguiste américain Noam Chomsky. 
Il est évident que les dizaines milliers de clandestins ne resteront pas indéfiniment bloqués entre la Hongrie et la Croatie. L’arrivée de l’hiver constituera un argument pour émouvoir l’opinion. On parle déjà d’infections respiratoires chez les enfants. Il sera alors mal venu de rejeter ces populations aux abois. 
Les gouvernements ont‑ils pris toute la mesure de cette invasion ? 
Les gouvernements européens se sont réparti 120 000 immigrants alors que 710 000 sont déjà arrivés depuis janvier d’après l’agence européenne de surveillance des frontières. 
Plus grave, les autorités se fourvoient sur la nature de ces mouvements de population. François Hollande évoquait des « familles de réfugiés » demandant le « droit d’asile ». Or, le camp de Calais accueille une écrasante majorité de « jeunes hommes en bonne santé » pour l’ONG Human Relief. Et ceux‑ci sont « de plus en plus agressifs » selon les syndicats de police, rejoignant en cela l’avis du gouvernement hongrois à l’autre bout de l’Europe. 
En attendant, la France semble prête à s’offrir à l’occupant… 
En plus des traditionnels CMU, allocations, gîtes et couverts, les envahisseurs pourront gratuitement accéder aux trains et aux musées. Il est en outre demandé aux Français de s’adapter aux nouveaux venus. Ainsi, l’étude de la langue arabe sera encouragée à l’école. 
Maurras disait « la République est le règne de l’étranger ». C’est plus vrai que jamais. 
Progrès de l’idéologie de l’indistinction : l’état civil reconnaît un 3e genre 
Le 20 aout dernier, le tribunal de grande instance de Tours a ordonné à l’état civil de la mairie de Tours de modifier l’acte de naissance d’une personne hermaphrodite. Celle‑ci, enregistrée comme étant de sexe masculin, a obtenu qu’on y appose, la mention « sexe neutre ». 
Pourtant, il s’agit d’une personne née avec des organes génitaux et un système hormonal à la fois féminin et masculin, non d’un soi‑disant « sexe neutre »… 
Néanmoins, les juges ont considéré l’impossibilité de rattacher cette personne à un sexe… Il est très étonnant de constater que les juges refusent de qualifier « d’hermaphrodite » cette personne, ce qui est pourtant la réalité. Ils préfèrent une vague indistinction à travers le terme « neutre ». 
L’intéressé, quant à lui, a affirmé ne s’être jamais senti ni pleinement homme, ni pleinement femme. 
Cela va dans le sens de la théorie du genre, actuellement en vogue… 
Le problème est que certains militants de la cause LGBT (lesbien gay bi et trans – tout un programme !) instrumentalisent ces quelques rares cas d’anomalies biologiques pour déconstruire les notions même de féminin et de masculin, avec la théorie du genre. Celle‑ci ne fait qu’accroître la confusion et détruire les fondements de la société. 
Le philosophe Jean‑François Mattéi avait décrit ainsi la forme la plus radicale de l’idéologie du « genre » : « Il s’agit (…) d’une lutte pour l’égalité des droits, mais au lieu de passer par l’égalité des sexes, elle passe par leur neutralisation », avec « pour but avoué d’en finir (…) avec la séparation de l’humanité entre les deux sexes ». 
Alors, les juges font‑ils le jeu de la dictature du genre ? 
Le parquet de Tours, craignant que « cette requête renvoie à un débat de société générant la reconnaissance d’un troisième genre », a fait appel du jugement. L'affaire sera plaidée devant la cour d’appel d'Orléans. 
Brève française 
Les Français nostalgiques d’un temps qui leur appartenait 
On savait que Louis de Funès était l’acteur favori des Français. Un sondage commandité par Auto‑Plus vient de plébisciter d’autres symboles des Trente glorieuses : la DS et la 2CV, voitures préférées des Français. 
Les Français semblent nostalgiques d’une France qui a disparu avec mai 68 et les années Mitterrand. Encore homogène ethniquement, notre pays n’était pas gangréné par les communautarismes. Il défendait ses colonies et son industrie était reconnue. Il battait sa monnaie et décidait souverainement de sa politique intérieure ou extérieure. 
Ces sondages montrent en creux un mépris de nos compatriotes pour notre époque. Quand allons‑nous leur offrir une France qui réponde à leurs attentes ? 
Brèves internationales 
L’Europe est plus verte qu’il y a 100 ans 
Durant le siècle écoulé, l’Europe a vécu une série de profondes transformations de ses paysages. Une équipe de scientifiques de l’université hollandaise de Wageningen a créé une carte visualisant l’évolution des espaces dédiés aux villes, cultures, élevages et forêts sur un siècle. 
Au XIXe siècle, le bois était utilisé pour presque tout : comme combustible, les meubles, la construction. Ainsi, en 1900, il n'y avait pratiquement plus de grandes forêts en Europe. 
Après la Seconde Guerre mondiale, de nombreux pays ont lancé des programmes de reboisement massif. Parallèlement, les terres cultivées ont diminué en raison de l’accroissement des rendements. 
Bilan, les forêts d'Europe ont augmenté d'un tiers en 100 ans. 
Ce phénomène est particulièrement visible en France, Espagne et Italie. La fin du communisme a entraîné le même phénomène en Europe de l’est, depuis 25 ans. 
Il est réjouissant que les Européens puissent à nouveau trouver l’espace pour méditer en contemplant leurs belles forêts, partie de l’âme européenne traditionnelle. 
Enquête sur la destruction du vol MH17 en Ukraine : la montagne accouche d’une souris 
Après plus d’un an d’investigations, les experts néerlandais de l’OVV ont trouvé : c’est un missile Bouk‑M1, de fabrication russe, qui a abattu le Boeing de la Malaysia Airlines. La presse occidentale d’en conclure que le Kremlin est derrière cette affaire. 
En réalité, cette information n’apporte rien. Les missiles Bouk sont en service dans l’armée ukrainienne et l’enquête ne se prononcera pas sur l’origine du tir avant 2016. 
En fonction des conclusions de l’enquête, il est possible que le poisson finisse noyé, comme pour l’attaque chimique perpétrée en Syrie, en 2013. La culpabilité d’Assad n’a jamais pu être prouvée, mais cela n’a jamais fait la une des journaux. 
Le chiffre du jour 
c’est 70 % 
Sept Français sur dix sont prêts à dépenser plus pour acheter des produits français, selon une enquête IFOP de septembre. 
La consommation « Made in France », — "fait en France" —, responsable reste au cœur des préoccupations des Français. Il est synonyme de travail pour les artisans et agriculteurs français et de qualité. 
Cette tendance est confirmée par le soutien massif, cet été, des Français au mouvement des éleveurs, qui protestaient contre la faiblesse des prix de la viande et du lait. 81 % se déclaraient alors prêts à faire un effort financier pour privilégier les viandes et le lait produit en France. 
C’est une bonne nouvelle pour le prochain salon du « Made in France », qui aura lieu les 6, 7 et 8 novembre, au parc des expositions de la Porte de Versailles, à Paris. 
Depuis quatre ans, ce salon attire un nombre croissant de visiteurs, qui découvriront le savoir‑faire et les produits d’entreprises ayant fait le choix d’un processus de fabrication locale. 
La phrase du jour 
est du porte‑parole du Kremlin 
Interrogé sur la possibilité que la Russie frappe des "terroristes modérés" en même temps que des terroristes "normaux", le porte‑parole du Kremlin a répondu : « Contre les terroristes normaux, nous utilisons des bombes normales, et contre les terroristes modérés, nous avons recours seulement à des bombes modérées », ajoutant, en réponse à la question d’un journaliste, « Nos bombes normales se différencient des bombes modérées, exactement comme les terroristes normaux se différencient des terroristes modérés ». 
La bonne nouvelle du jour 
est littéraire 
C’est le succès de la réédition des « Décombres », de Lucien Rebatet. 
Sous le titre Le dossier Rebatet, les éditions Robert Laffont proposent la version intégrale des « Décombres ». 
« Les Décombres » fut écrit après la défaite de 1940, sous la plume incisive de l’éditorialiste de « Je suis partout », hebdomadaire soupçonné de sympathies pro‑allemandes. C’est un pamphlet virulent contre la République, les communistes, l'Eglise et les Juifs. 
Il fut tiré en 1942 à 65 000 exemplaires. 
Mercredi 7 octobre, jour de la sortie, les 5 000 exemplaires du tirage se sont envolés ! Les Décombres aura réussi cet exploit : être un succès littéraire à la fois sous Pétain et sous Hollande. 
Cette réédition comprend aussi le verbatim d'une « radioscopie » avec Jacques Chancel diffusée sur France Inter en 1969, trois ans avant sa mort. 
C’est d’ailleurs au micro de Jacques Chancel, que Lucien Rebatet montra qu’il n’avait rien renié de ses engagements de jeunesse : « Je me suis battu pour la cause que je croyais bonne ». 
