BULLETIN DE REINFORMATION DU JEUDI 16 AVRIL 2015 
(Extraits) 
Grands sujets 
Le rapport des présidents des chambres du parlement pour la vie civique, choc, ou pas ? 

Hier matin, Claude Bartolone et Gérard Larcher ont chacun remis un rapport sur « les formes d'engagement et sur le renforcement de l'appartenance républicaine ». François Hollande avait demandé aux deux hommes d'accomplir ensemble ce travail, le lendemain des attentats du 11 janvier. Mais des divergences sur le rôle du Sénat les avaient finalement conduits à travailler séparément. La tonalité des deux rapports est très différente. 

La mesure principale que préconise Claude Bartolone est de rendre obligatoire le vote à toutes les élections. Il recommande également que les élèves des grandes écoles fassent un stage obligatoire de trois mois dans les quartiers difficiles. « L'un des éléments les plus bloquants de notre société, a‑t‑il affirmé, est la reproduction des élites. Les ségrégations et les exclusions subies nourrissent les ségrégations et les exclusions choisies, la République, on l'aime en se sentant aimé d'elle ». Parmi les 61 propositions de son rapport, aucune ne concerne l'immigration ou l'islam. 

Ces sujets sont au contraire présents dans le travail de Gérard Larcher. Dans son rapport intitulé : « La France, un héritage en partage », il constate les méfaits de la fragmentation de la société française. Pour y remédier, il propose de redonner à l'école toute sa place. L'histoire doit permettre à chaque élève de se « réapproprier le roman national ». Le rapport souligne aussi que « restaurer la cohésion nationale, passe par l'abolition de l'esprit victimaire ». 

Concernant l'immigration, M. Larcher réclame une plus grande fermeté dans la gestion des flux migratoires, proposant notamment la fin des circulaires générales de régularisation. 

L'élu UMP entend aussi réhabiliter la France périphérique « en ne faisant plus du financement de la politique de la ville et des quartiers l'exclusive priorité ». 

Enfin, pour ce qui est des problèmes que pose l'islam en France, Gérard Larcher écrit : « L'affirmation positive et explicite (…) de la tradition culturelle et des valeurs de la société française doit être solennelle ». 

L'après Charlie hebdo vécu par les profs 
de l'Education nationale 
Quelques mois après les attentats de Paris, l'association des professeurs d'histoire‑géographie (APHG) a voulu savoir comment se sont déroulées les journées "après charlie". Cette association, forte d'un millier d'adhérents et représentant les différents milieux français, a proposé un questionnaire auquel 147 professeurs ont répondu. Cette étude n'est pas scientifique, mais elle reste néanmoins très intéressante puisqu'elle permet de comprendre les phénomènes qui se vivent au sein de l'Education nationale et par conséquent en France. 
Qu'est‑ce que cette étude nous apporte ? 
Dans 17 % des cas, les professeurs signalent des débats vifs ou difficiles. Aucun élève n'est resté indifférent face aux attentats. L'enquête révèle aussi que les élèves de culture musulmane ont réagi fortement : certains se révoltaient contre les amalgames, d'autres parlaient de complot, d'autres encore soutenaient Dieudonné, enfin, certains allaient même jusqu'à justifier les attentats. 
Majoritairement cependant, les attentats ont été condamnés, mais il faut noter que les caricatures ont été considérées comme déplacées. De plus, les professeurs rapportent que les réactions de certains élèves ont été accompagnées de violence, je cite : « Dans des situations socioscolaires très dégradées, (ils) confessent leur désarroi devant la dureté des attaques qu'ils ont subies ». Ainsi, lors de minutes de silence laborieusement respectée, des professeurs ont entendu des, je cite : « Charlie, ils l'ont bien mérité » ou encore « C'est bien fait, mes parents se sont réjouis ». 

Que s'est‑il passé lors de la minute de silence dans une ZEP d'Orléans‑Tours ? 
Je cite un professeur : « Lors du discours du chef d'établissement dans la cour à 10 heures, sifflets et huées aux mots, "nous sommes tous Charlie"... Le professeur rajoute : je cite : « En tout cas, des remarques, nombreuses, presque dans chaque classe sur "ils ont osé insulter le prophète", "pourquoi ils insultaient l'islam et pas leur religion ?", "ils l'ont cherché", "ils ont provoqué" »… Fin de citation. Le professeur concluant que son seul argument était la liberté d'expression. 
Brèves françaises 
Esprit du 11 janvier, Charb publie un livre contre 
les racistes 
Peu avant d'être tué le 7 janvier dans les locaux de Charlie Hebdo, Charb, le directeur de la publication, venait de terminer un livre, intitulé Lettre ouverte aux escrocs de l'islamophobie qui font le jeu des racistes, et dont l'OBS a publié des extraits. Ce livre s'attaque avant tout aux hommes politiques et aux médias. D'après Charb, en effet, c'est d'abord Sarkozy le grand coupable, qui aurait largement contribué à libérer la parole raciste, avec le débat sur l'identité nationale. Ce sont ensuite les médias. Charb écrit : « C'est parce que les médias ont décidé que la republication des caricatures de Mahomet ne pouvait que déclencher la fureur des musulmans qu'elle a déclenché la colère de quelques associations musulmanes ». D'autres arguments semblent plus convaincants. Ainsi, lorsque l'auteur dénonce la comparaison de l'islamophobie et de l'antisémitisme des années 30 : « En 1931, existait‑il un terrorisme international qui se réclamait du judaïsme orthodoxe ? Des djihadistes juifs menaçaient‑ils d'instaurer l'équivalent de la charia en Libye, en Tunisie, en Syrie, en Irak ? Un rabbin Ben Laden avait‑il envoyé un biplan s'écraser contre l'Empire State Building ? » Ce livre paraît aujourd'hui en librairie. 
Nouveau cimetière profané à Castres 
"Près de 250 tombes du cimetière Saint‑Roch à Castres" dans le Tarn ont été vandalisées et des crucifix arrachés hier en début d'après‑midi. 250, selon le maire de la ville. Mais la plupart des médias de l'oligarchie titraient 80 seulement. 

"Aucune inscription ni aucun tag, ni revendication" n'ont été trouvés dans le cimetière, indiquait une source policière. Ce qui a permis à la procureur‑adjointe de dire n'avoir vu, je cite : « Aucune connotation à caractère religieux ou racial ». Fin de citation. Pourtant il a même été précisé que les tombes juives et musulmanes du cimetières n'ont pas été touchées. Seuls les symboles chrétiens étaient visés. 

Le commissariat local a été saisi de l'enquête. Le ministre de l'Intérieur Bernard Cazeneuve va se rendre sur place aujourd'hui. 

En dernière minute, hier soir, François Hollande "a condamné avec la plus grande fermeté" la dégradation de, je cite : « Plusieurs dizaines de tombes chrétiennes ». Fin de citation. Alors, merci François ! Pour une fois que c'est dit. 

Brèves internationales 
Rififi à la BCE 
Mario Draghi, président de la Banque Centrale Européenne, tenait hier après midi une conférence de presse à Francfort. Pendant qu'il enchaînait des prouesses rhétoriques devant un parterre de journalistes passionnés, une jeune femme s'en est prise violemment à lui montant sur le pupitre en jetant sur son visage des confettis et en hurlant, je cite : « Arrêtez la dictature de la BCE » ! Fin de citation. Cette interruption aura au moins permis de détendre, si l'on peut se permettre de dire, pendant quelques minutes les esprit échauffés de problématiques économiques, alors que la jeune femme était évacuée. 

Vatican : la France maintient sa provocation 
Le porte‑parole du gouvernement Stéphane Le Foll a confirmé hier à midi que François Hollande maintenait le choix de Laurent Stefanini au poste d'ambassadeur de France au Vatican. 

Cet énarque actuellement chef du protocole à l'Elysée n'a pas vu sa candidature acceptée par le Saint‑Siège. Selon la procédure de silence, aucun motif n'a été évoqué, mais cette proposition d'un ambassadeur ouvertement homosexuel est une provocation à l'encontre de l'Eglise. 

Plus de départs féminins que masculins pour le djihad 
en mars 
En mars 2015, plus de femmes auraient été signalées partantes par rapport à leurs homologues masculins. Ainsi, alors que les hommes étaient 125 à partir, les femmes auraient été 136. Selon Bernard Castanet, commandant de l'unité de coordination de la lutte antiterroriste (Uclat), je cite : « Il y a une implication importante des femmes et c'est un phénomène nouveau par son ampleur ». Fin de citation. Le préfet Pierre N’Gahane, secrétaire général du comité interministériel de prévention de la délinquance a lui affirmé le recensement de 3 670 cas de départs signalés depuis le 29 avril 2014. 
On peut tenter d'expliquer cette évolution en constatant que l’Etat islamique tente de plus en plus de séduire les jeunes femmes dans leurs vidéos de propagande. 
Le chiffre du jour 
l'Union européenne bouche les trous à coups de millions 
C'est parfois bénéfique mais révélateur... Hier, mercredi, le Parlement européen, a voté une aide de six millions d'euros pour les travailleurs licenciés du transporteur français Mory Ducros. 

Cette aide servirait à retrouver un emploi pour les travailleurs. Elle concerne 2 513 travailleurs sur 84 sites en France. C'est bien, pourrait‑on penser, pour une fois, l'Union européenne nous aide. Mais en réalité cette aide serait distribuée par un Fonds européen qui vient en aide notamment aux travailleurs licenciés en raison de la crise économique. Et ce fonds porte le doux nom de FEM qui signifie : Fonds européen d'ajustement à la mondialisation. 

Le vrai message que porte cette aide financière peut se résumer en une phrase : 

la mondialisation tue votre économie, mais pas grave, on continue ! 

Les travailleurs remercieront les 535 députés qui ont voté pour qu'ils changent de travail. 

La petite info du jour ! 
Elle nous vient du désormais fameux député UMP européen Jérôme Lavrilleux qui rappelons‑le, a reconnu avoir servit l'entreprise Bygmalion qui mettait en place un système de fausse facture pour payer la  campagne de Nicolas Sarkozy ! 

Les juges ont demandé la levée de son immunité parlementaire dans le cadre de l'enquête. 

La phrase du jour 
nous vient de Manuel VALLS 
…qui déclarait hier avoir, je cite : « Je pense avoir ce chromosome en plus ». Fin de citation. Des présidentielles point d'interrogation ? 
Le rendez‑vous de la semaine prochaine 
à noter dans vos calendriers ! 

L’institut Iliade pour la longue mémoire européenne organise un colloque sur le thème de l’Univers esthétique européen. Avec ce colloque, l'Institut Iliade entend, je cite : « Affirmer la singularité et la richesse de notre patrimoine commun ». Fin de citation.

Avec une introduction de Philippe Conrad et les interventions d'Alain de Benoist, Slobodan Despot, Christopher Gérard, Jean‑François Gautier, Javier Portella. 
Il aura lieu le samedi 25 avril prochain à la prestigieuse maison de la Chimie, à Paris. Inscriptions sur Internet. 
Le saint du jour 
saint Benoît Joseph Labre 
Confesseur de la foi issu d'une famille modeste, saint Benoît Joseph Labre passe sa jeunesse dans les champs avec son père et ses frères. Il songe déjà à devenir moine. A 19 ans, il commence à se présenter à plusieurs monastères de chartreux, mais tous le refusent notamment à cause de son jeune âge. Il commence alors une vie de pèlerinage perpétuel. En sept ans, il parcourt près de 30 000 km. Vivant dans le plus extrême dénuement, il partage la condition des pauvres. Sa dernière étape est Rome, où il rend l'âme en 1783. Après sa mort les miracles se multiplient. Il est canonisé par Léon XIII, le 8 décembre 1883. C'est le patron des pauvres et des exclus. 
