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(Extraits) 
Grands sujets 
Les électorats des partis de droite partagent un même désir de retour de l’autorité 
Le CEVIPOF (Centre de recherches politiques de Sciences‑Po) s’est penché sur le besoin d’autorité des Français, dans la perspective de l’élection présidentielle de 2017. Les résultats sont pour le moins surprenants. 

Qu’entendre exactement par ce besoin d’autorité ? 

Celui-ci peut recouvrir plusieurs formes. Du renforcement du pouvoir exécutif à l’augmentation des moyens de la police et de la sévérité des juges, il semble investir tous les domaines de la vie des Français. 
Il faut dire que les circonstances s’y prêtent, entre la faillite d’une Union européenne et d’un l’Etat français dans la lutte contre le terrorisme, contre l’immigration incontrôlée et contre le chômage. C’est ainsi que le CEVIPOF a pu constater une triple augmentation de la demande d’autorité régalienne, sécuritaire et identitaire. 

Sur le plan politique, cela traduit‑il la nostalgie de la monarchie gaullienne ? 
On peut d’ores et déjà présumer que la campagne électorale sera centrée sur l’autorité. C’est par conséquent la droite, qui l'incarne traditionnellement, qui va devoir relever le défi et trancher la question libérale. D’autant qu’une campagne axée sur ces thèmes peut se révéler stratégiquement payante. En effet, le besoin d’autorité transcende les classes sociales. L’écart entre les catégories professionnelles supérieures et défavorisées est minime selon l'étude. Ainsi, « la demande d’autorité moyenne n’oppose pas les professions en fonction de leur rang social », même si la demande identitaire est plus forte pour les classes sociales les plus pauvres. 

L’étude semble contredire l’effacement apparent du clivage droite‑gauche 
l’Etude montre un continuum entre les différents électorats de droite sur la question de l’autorité. Si le Front National est le parti avec les sympathisants qui réclament le plus d’autorité, l’électorat LR/UDI ou DLF en est très proche. La distinction est nette avec les électorats des divers partis de gauche. L’existence d’une différence de degré et non de nature entre les électeurs du Modem et du FN laisse la porte ouverte à de nombreuses reconfigurations électorales. 

Trump l’emporte en Floride et s’impose dans la campagne pour les primaires présidentielles américaine 
Les violences et scènes d’émeutes, qui se sont déroulées dans les derniers rassemblements de Donald Trump et dont l’establishment a interprété qu’elles étaient raciales, ne semblent pas être parvenues à enrayer sa déferlante électorale. 

3 des quatre États en lice ont été remportés par le magnat de l’immobilier. 

Alors que Marco Rubio, grand favori pour l’élection de Floride, et élu de la ville de Miami West, n’a remporté que 27 % des suffrages, « the Donald », comme on l’appelle outre atlantique, en a remporté 45 % ! 
Les sondages montrent une forte augmentation de sa popularité dans cet Etat, depuis que des militants du candidat démocrate Sanders envahissent ses rassemblements. La chaine CNN, qui est entrée de façon quasi‑officielle en campagne anti‑Trump, a couvert avec abnégation les « dérapages » du candidat invitant ses militants à frapper les perturbateurs et leur promettant de rembourser ensuite leurs frais d’avocats. Il a aussi invectivé les militants perturbateurs — de la cause des Noirs — par un sonore « allez plutôt chercher un travail ». 
Le bilan de cette soirée électorale côté Républicain est éloquent : désormais seul le candidat conservateur Ted Cruz semble constituer un concurrent crédible à Trump 

Côté démocrate, Hillary Clinton, qui a remporté l’ensemble des quatre Etats en lice, a insisté sur le nécessaire combat contre les discriminations sexuelles et raciales et a fustigé son possible rival républicain « d’attiser les haines et les peurs ». 
Le phénomène Trump continue donc de préoccuper l’oligarchie politico‑médiatique 
Durant cette semaine mouvementée, jamais un candidat n’avait reçu autant de publicités négatives : plus de 18 millions de dollars dépensés. Nombre d’entre elles sont financées par le milliardaire mondialiste George Soros. 
Ce symbole de la superclasse mondiale a mobilisé 15 millions de dollars pour inciter 400 000 Latinos à se faire naturaliser pour voter contre Trump. 
L’objectif de Soros est de contrer Donald Trump dont les propos anti‑islam menacent « la démocratie et l’intérêt national » 
Par le biais de son Open Society Foundation, le milliardaire est un zélé défenseur des causes chères à la superclasse mondiale : soutien aux événements de Maïdan en Ukraine, réseau No border visant à libéraliser l’immigration partout dans le monde, lutte contre l’islamophobie en France, festival homosexuel en Roumanie, etc. En revanche, les chrétiens d'Orient peuvent attendre.

Toutefois, rappelons qu’en 2004, les millions de Soros avaient échoué à faire battre George W Bush. 
Brèves françaises 
L’ascenseur social est en panne 
La sociologue Marie Duru‑Bellat dresse pour Atlantico un constat édifiant : alors que 80 % d’une génération obtient le baccalauréat, l’ascenseur social n’a jamais aussi mal fonctionné. La thèse de Raymond Boudon, sociologue iconoclaste auquel on préfère généralement Bourdieu, semble être confirmée par les faits. 

Celui‑ci avait compris dès les débuts de la démocratisation universitaire que la simplification de l’accès aux études, loin de favoriser les couches de la population moins aisées, comme cela est martelé à longueur de journée, aboutit à plus d’inégalités. 

En effet, le rallongement de la durée des études inhérentes à l’abaissement de la valeur des diplômes favorise les familles aisées, qui peuvent se permettre de financer un parcours universitaire plus long. 

Autre problème : la saturation des marchés nécessitant des diplômes surqualifiés. Avec pour corolaire une baisse du nombre de demandes sur des marchés moins qualifiés, pourtant essentiels. 

Encore un symbole de la France vendu à l’étranger 
L’Italien Campari a déposé une offre de près de 700 millions d’euros pour racheter Grand Marnier. Cette liqueur à base de cognac et d’orange était détenue depuis 1880 par la famille Marnier‑Lapostolle. C’est un symbole de la gastronomie française qui part à l’étranger. Consolons‑nous : l’acquéreur est lui aussi un groupe familial et nos cousins transalpins partagent avec nous une réelle culture culinaire. 

FACTA fait partie des meilleures librairies de Paris 
Le Figaroscope a établi sa géographie des librairies parisiennes, en retenant les 20 plus originales. C’est ainsi que la librairie FACTA, dans le IXe arrondissement, fondée par Emmanuel Ratier a été distinguée comme étant « la plus à droite » du classement. Etait citée « La très pointue Encyclopédie politique française, qui farfouille dans le passé des [personnalités] du pouvoir, en quête de leurs ambiguïtés méconnues ». 
Seul bémol, la lettre Faits et documents, fondée par Ratier, qualifiée « d’organe conspirationniste sur les lobbys de pouvoir en France ». Alors que juste avant, le Figaro reconnaît que cette publication est la « Source inavouée de nombreux journalistes de la presse généraliste » ! C’est donc de la mauvaise foi… D’ailleurs, à notre connaissance, la lettre n’a jamais fait l’objet d’un procès, preuve que les faits qui y sont rapportés sont solidement étayés ! 

La gauche continue de soigner ses électeurs 
Après le geste fait sur les pensions de réversion des paires homosexuelles début mars, le gouvernement continue de cajoler son électorat. Les fonctionnaires bénéficieront ainsi d’un « geste significatif » sur leur rémunération, Manuel Valls l’a promis. Emmanuel Macron appelle toutefois à la modération, soulignant que chaque point d’indice de la fonction publique coûterait 1,85 milliard d’euros. 
Brèves internationales 
Le salut nazi de Brevik en est‑il vraiment un ? 
Anders Breivik est ce Norvégien condamné à 21 ans de prison pour le massacre de 77 personnes, en 2011. Son « salut nazi » effectué mardi a ému la sphère médiatique qui en a profité pour faire le lien entre souverainisme, nationalisme et nazisme. 

Les choses ne sont pourtant pas si simples. Le site italien il Primato nazionale rappelle que Breivik a qualifié Adolf Hitler de pire personnage de l’histoire. Quant à Mussolini., il lui reproche d’avoir « activement soutenu la diffusion de l’islam dans la corne de l’Afrique ». L’islam est d’ailleurs qualifié « d’une sorte de fascisme ». En revanche, ce franc‑maçon de « rite suédois » admire l’Etat d’Israël et « ses frères sionistes ». 
Dans ce contexte, il n’est pas impossible que le bras tendu de Breivik soit une provocation ironique à l’égard de l’Etat norvégien accusé par lui de « conditions de détention inhumaines à la limite de la torture psychologique ». 
Italie : où sont les bébés ? 
En matière de démographie, les statistiques italiennes accumulent tous les records négatifs. Depuis l’unification de l’Italie en 1861, le taux de natalité n’a jamais été aussi faible ! Faisant face au vieillissement généralisé de sa population, en 2015, elle devient le pays le plus âgé au monde, juste derrière le Japon. 

En Toscane, le taux de fécondité est inférieur à un enfant par couple. « Un pays sans enfant c’est un pays sans futur » s’inquiète un prêtre de la petite paroisse de Staggia Senese, au centre de la province. Pour endiguer ce phénomène, ce prêtre a eu l’idée de mettre en place ce qu’il appelle le « bébé bonus », une incitation financière de 2 000 € à partir du second bambin. La crise économique et les perspectives sombres de la nouvelle génération est en partie responsable mais le manque de générosité des allocations familiales ainsi que le manque de place de crèche est aussi pointé du doigt. 

Des myrtilles contre Alzheimer 
Le déclin cognitif inhérent à la maladie d’Alzheimer pourrait être ralenti par ces innocentes petites baies bleues. Une étude présentée devant le Congrès national de l’American Chemical Society, et menée sur un panel de patients susceptibles de déclarer la maladie, a aboutit à ce résultat étonnant. Un seul bol de myrtilles quotidien suffit à améliorer significativement les performances cognitives et le fonctionnement cérébral ! 

La myrtille, déjà connue pour ses effets bénéfiques sur le risque de cancer et de problème cardiaque, semble donc trouver les grâces des scientifiques travaillant sur la prévention de la maladie d’Alzheimer. 
La phrase du jour 
est de l’abbé Grosjean 
« J’ai accepté de venir mais avec la rage au ventre » 

C’est par ces mots que l’abbé Grosjean a débuté l’entretien au Grand Journal de Canal+ du 15 mars, consacré à la « pédophilie au sein de l’Eglise catholique ». 

L’auteur du livre « Catholiques engageons‑nous » qui encourage la jeune génération à vivre un catholicisme décomplexé et engagé, s’est insurgé contre la cabale médiatique qui s’est abattue sur l’Église ces derniers jours. 

L’abbé a invité la presse à se préoccuper en premier lieu des victimes, c’est‑à‑dire les enfants. Pour lui, l’image de l’Eglise est abimée par ce scandale et le prêtre a trahi son sacerdoce et les enfants. Il rappelle que l’Eglise est toujours du côté des victimes et que la vérité éclatera grâce à la « tolérance zéro » amorcée par Benoit XVI sur ce sujet. 

On peut comprendre sa colère, quand on découvre les procédés de certains « médias », comme Mag2Lyon, qui envoie une journaliste se faire passer auprès du cardinal Barbarin pour une victime d’un prêtre pédophile… pour le piéger. Sans succès, le cardinal ayant une position similaire à celle de l’abbé Grosjean. 

Rappelons enfin que 27 enseignants ont été radiés de l’Education nationale en 2015 pour cause de pédophilie ou de pédopornographie sans un tel tapage médiatique. 
Le chiffre du jour 
c’est 6 millions 
Selon plusieurs sources, notamment le CIA World Factbook et l’INED (institut national des études démographiques), il y aurait près de 6 millions de musulmans en France en 2015. Soit 8 à 9 % de la population française. 

En 1997, l’INED indiquait 3 millions. C’est donc un doublement en seulement 18 ans… 

Durant la même période, la population française à cru de seulement 15 %.

La proportion de musulmans est encore plus importante chez les moins de 18 ans. Une étude sur les croyances religieuses des jeunes français a été publiée en février par le CNRS. Elle a été réalisée sur 9 000 collégiens des Bouches‑du‑Rhône. 

Résultats : 39 % des adolescents ne s’identifient à aucune religion, 33 % se disent catholiques… et 25,5 % musulmans ! 

On ne peut donc plus guère nier la réalité du grand remplacement, ethnique, comme culturel. 

La bonne nouvelle du jour 
c’est l’envolée de l'archange Saint‑Michel 
La statue dorée de l'archange qui domine l'abbaye du Mont‑Saint‑Michel a été décrochée mardi, en vue de sa restauration. En effet, elle a fortement souffert de la foudre et des intempéries. 
Soulevé par hélicoptère, le prince de la milice céleste s'est envolé dans le ciel. Couronnant la flèche de l’abbaye depuis 1897, la statue de l'archange Michel culmine à 156 mètres de haut. Haute de 4,5 mètres, elle pèse plus d'une demi‑tonne. Autant dire que son décrochage s'avérait compliqué. 
Le Mont‑Saint‑Michel, haut lieu de culture au Moyen‑Age, est depuis 1979 inscrit au Patrimoine mondial de l'Unesco dans son ensemble (abbaye, village, baie). 
Saint‑Michel, quant à lui, regagnera la flèche de l'abbaye dans deux mois, espérons‑le, à temps pour le solstice ! 
