BULLETIN DE REINFORMATION DU JEUDI 1er DECEMBRE 2011 
(Extraits) 
Grands sujets 
L’Occident prépare son ingérence dans les élections russes 
Le Premier ministre russe, Vladimir Poutine, a officiellement accepté dimanche de se porter candidat à la présidence de la République. Cette élection aura lieu début mars, après des élections législatives qui ont lieu ce dimanche : la Russie est donc déjà en pleine campagne électorale ! 

Les médias du système considèrent cependant que les jeux sont faits 
La superclasse mondiale est en effet sur le pied de guerre pour discréditer les opérations électorales russes et présenter Poutine comme un crypto dictateur. Le Figaro a par exemple mis en place un blog intitulé « Echos de Russie », qui s’inspire du modèle des révolutions arabes : il s’agit de donner un écho en France à des contenus audiovisuels présentés comme confidentiels, voire supposés censurés par le pouvoir russe. 

C’est une manière de mettre en exergue une opposition assez fantomatique 
Il existe en réalité une opposition russe au parti de Poutine : ce sont notamment les communistes et les nationalistes, qui ne se privent pas d’exprimer leurs désaccords et ne sont pas diabolisés par les médias russes — à la différence de certains opposants au système en France. En revanche, les partis dits libéraux soutenus par des ONG occidentales sont ultra‑minoritaires. Leur rôle semble surtout être de créer des désordres, pour que les Américains et leurs alliés puissent accuser la Russie d’être un régime autoritaire et donc ennemi. 

Les élections égyptiennes ouvrent la voie aux islamistes 
A la suite de la révolution et de la chute du président Hosni Moubarak en février dernier, des élections sont organisées en Egypte. Les Egyptiens sont appelés à élire une chambre des députés, jusqu’au 11 janvier et une chambre haute jusqu’au 11 mars. Le futur Parlement devra nommer une commission chargée de rédiger une nouvelle constitution. 
D’après les premières estimations du 1er tour, la participation est en forte hausse et les islamistes sont en tête. Le parti des Frères musulmans serait crédité de 47 % des voix, suivi par le Bloc égyptien, coalition de partis laïques, qui remporterait 22 %, et par le Parti salafiste Al Nour. 
Le parti islamiste des Frères musulmans d'Egypte est la force politique la mieux organisée du pays 
Cette organisation a été fondée dès 1928. Elle a pour buts d’instaurer des républiques islamiques et de lutter contre l’influence occidentale dans les pays musulmans. 
Avant la révolution, les Frères musulmans étaient la principale force d’opposition politique à la dictature de Moubarak, qui la combattait. La démocratie l’a libéré. 
Le vrai visage des « révolutions arabes » serait donc l’islamisme 
L’année 2011 a été marquée par les succès électoraux des islamistes en Tunisie, Libye et au Maroc. C’est au tour de l’Egypte d’être en passe de tomber sous le contrôle de l’islamisme radical. Les partis libéraux, laïcs ou occidentalisés sont à chaque fois minoritaires, malgré les espoirs des dirigeants et des médias occidentaux. En l’occurrence, la situation pourrait bien déboucher sur un conflit interne entre l’armée et les islamistes, comme en Turquie. 
Zone euro : malgré la poursuite des plans d’aide, les acteurs se préparent à son éclatement 
Les dirigeants européens continuent de mettre en œuvre le plan d’aide à la Grèce. Ils continuent également à chercher à améliorer le dispositif de secours de la zone euro : le Fonds européen de stabilité financière. Ils continuent enfin à réfléchir au rôle que pourrait occuper la Banque centrale européenne dans le financement des dettes souveraines. A cet égard, le désaccord franco‑allemand sur la nationalité du futur chef économiste de la BCE est symbolique d’une vraie divergence politique entre la France et l’Allemagne. 
Pendant ce temps, les entreprises, notamment, se préparent à l’éventualité d’un retour aux monnaies nationales ? 
Des scénarios de faisabilité sont étudiés avec soin, de façon à ne pas être pris de court par les événements si la zone euro éclatait. De nombreux patrons se posent ouvertement la question, et leurs groupes passent en revue leurs avoirs en euros de manière à estimer ce que ces nouvelles conversions entraîneraient. Ces entreprises peuvent se montrer d’autant plus inquiètes que, officiellement, les gouvernants sont encore dans le déni de réalité : les Etats ne semblent pas avoir préparé concrètement une sortie de la zone euro.

Ce scénario d’éclatement de l’euro est alors pris au sérieux ? 
Oui, en tout cas l’idée d’une redéfinition de la zone euro. On pourrait voir soit réapparaître les anciennes devises, franc en France, lire en Italie, etc., ou bien on pourrait scinder la zone euro en deux, avec un pôle deutsche mark nécessitant une monnaie forte, et un pôle plus adapté à l’économie des pays du sud de l’Europe. Dans les deux cas : l’euro pourrait être conservé comme monnaie commune, c’est‑à‑dire comme un panier de monnaies qui seraient liées entre elles par des taux de change stables mais révisables. Une manière de combiner stabilité et souplesse — alors que la monnaie unique montre tous les jours sa rigidité. 
Brèves françaises 
Agriculture : pour les agriculteurs, ressemer sa propre récolte sera taxé 
Une proposition de loi UMP, adoptée cette semaine, obligera les agriculteurs français à payer une taxe pour continuer à ressemer les graines de la récolte précédente. 
Les agriculteurs ont l'habitude, depuis l’invention de l’agriculture, de réutiliser les graines d'une année sur l'autre. Si cette pratique était en théorie interdite, elle était jusqu'à présent largement tolérée. La moitié des céréales cultivées étaient jusqu'ici ressemées par les agriculteurs. 
Désormais, ils devront s'acquitter d'une redevance de nature fiscale, dont le but est de soutenir les droits des créateurs de variétés végétales, c’est‑à‑dire les entreprises de semenciers. 
Il est inquiétant de voir s’accroître la dépendance des agriculteurs auprès des entreprises semencières. Rappelons aussi que la recherche moderne a bénéficié gratuitement de millénaires de recherches paysannes. 

Nord : un millier de personnes manifeste contre la pièce de Castellucci 
Mardi 29, près d’un millier de personnes, a défilé près du théâtre de Villeneuve‑d'Ascq, pour protester contre la représentation d'une pièce de Romeo Castellucci "Sur le concept du visage du fils de Dieu". 
Les manifestants brandissaient des drapeaux français et belges et arboraient des banderoles avec comme slogan : "La république est laïque, la France est catholique". Alain Escada, secrétaire général de l'institut Civitas, a dénoncé une "banalisation de la christianophobie". 
Un temps de prière avait lieu au même moment à la cathédrale de Lille, selon la volonté de l'archevêque de Lille, en réponse à la provocation qu’est cette pièce. 

Les actions de protestation doivent se poursuivre jusqu’à la fin des représentations. 
La justice rappelle à un époux son devoir conjugal 
La justice ne s’arrête pas à la porte de la chambre à coucher. La cour d’appel d’Aix‑en‑Provence vient de confirmer une décision prise par le juge familial en 2009 et ayant précipité un divorce au détriment de l’époux. Ce dernier était accusé de n’avoir pas contenté intimement son aimée pendant plusieurs années. Ce faisant, il a été condamné à lui verser 10.000 euros de dommages et intérêts, sur le fondement de l’article 1382 du Code civil sur le dommage à autrui. Pour les magistrats « les attentes de l'épouse étaient légitimes dans la mesure où (ce type de rapprochement) s'inscrit dans la continuité des devoirs découlant du mariage. » 

[Messieurs, vous êtes prévenus] 
Brèves internationales 
Des ambassadeurs quittent Téhéran 
Suite à de violents incidents à l’ambassade de Grande‑Bretagne à Téhéran, Londres a décidé de rappeler son ambassadeur. La France a fait de même et d’autres pays occidentaux pourraient suivre le mouvement. Des départs qui donnent du crédit au scénario d’une action militaire de l’OTAN contre l’Iran. 
Le Canada veut rééduquer ses citoyens à l’islam 
Une femme a été condamnée à apprendre l’islam pour avoir arraché le voile intégral d’une musulmane dans un centre commercial d’une ville de l’Ontario. Selon la femme voilée, la Canadienne aurait critiqué sa religion, son niqab et sa présence au Canada. 
Vendredi dernier, le tribunal l’a condamnée à une peine avec sursis et à un an de probation et de service communautaire. Le juge a proposé que cette femme accomplisse une partie de ce service dans une mosquée locale, afin d’en apprendre davantage sur l’islam. 
Ainsi, dans un Etat libéral, on peut punir l'agression contre la liberté religieuse d'une musulmane en bafouant la liberté de conscience d'une non musulmane. On y pratique donc une forme de rééducation... 
La Grèce manque toujours de transparence sur les chiffres du déficit public 
Alors que la sixième tranche d’aide a été débloquée en faveur de la Grèce, la comptabilité publique de la République hellénique pose toujours des questions. Andréas Giorgiou, directeur de l’institut national de statistique grec, est ainsi passible — en théorie — d’une peine de prison à vie. Son tort ? Avoir modifié les chiffres des comptes du pays tels que le gouvernement les avait annoncés. Le déficit public grec de 2009 a été révisé sous son autorité à la hausse à 15,8 % du PIB, contre 13,4 % initialement. Un événement qui a précipité la mise en place des mécanismes de sauvetage au pays en difficulté. Acte de haute trahison ou bien simple correction de chiffres rendus très difficiles à apprécier correctement ? La justice grecque le dira. Les connaisseurs du dossier précisent que, encore aujourd’hui, les vrais chiffres du déficit public sont très difficiles à connaître : ils seraient en effet modifiés voire trafiqués en continu. 
Le chiffre du jour 
85 % des lieux de culte profanés sont chrétiens 

Le nombre de profanations de lieux de cultes et de cimetières est en forte progression depuis trois ans. Il est passé de 304 en 2008 à 621 en 2010. A la fin du mois d’octobre 2011, on comptabilisait 509 affaires de ce type, selon un rapport officiel, publié mardi. 

En 2010, les faits concernent à 85 % des lieux chrétiens, avec 308 églises et 214 cimetières profanés. Ces chiffres sont en augmentation de 33 % par rapport à 2009. Des lieux musulmans et juifs sont aussi touchés, mais dans une bien moindre mesure. Le nombre de profanations de lieux juifs est même en baisse en 2010. 
Dans la plupart des cas, ces dégradations sont faites par des jeunes sous l’influence du satanisme. 
La phrase du jour 
Elle nous vient du directeur de la rédaction du Figaro, Etienne Mougeotte, et a été rapportée par L’Express. « A l'extrême limite, aurait‑il dit en parlant de ses journalistes, au bout du bout, celui qui serait tellement mal à l'aise et profondément de gauche peut faire jouer la clause de conscience et aller travailler à Libération. ». Les journalistes du Figaro avec des sympathies pour la gauche ne doivent ainsi pas se sentir obligés de rester ! Si ce principe était appliqué, sans doute, les rangs de la rédaction d’un journal jadis surnommé « la pravda de la droite » seraient‑ils allégés… 

La bonne nouvelle du jour 
est muséale 
Vous avez encore deux mois pour visiter l’exposition « De Bronze et d’Or » au musée de l’archéologie nationale du château de St‑Germain‑en‑Laye. Une exposition sympathique qui vous renseignera sur les modes de vie de nos ancêtres de l’Age du bronze européen ! 

