BULLETIN DE REINFORMATION DU JEUDI 1er MARS 2012 
(Extraits) 
Grands sujets 
La proposition de confisquer les très hauts revenus décrédibilise la candidature Hollande 
Lundi soir, François Hollande a déclenché la surprise en annonçant qu’il entendait alourdir très fortement l’impôt des plus riches. Sa proposition, quelque peu improvisée, a été précisée depuis : il s’agirait de créer une contribution de 75 % du revenu situé au‑delà de un million d’euros par foyer. 

C’est une annonce qui vise à reconquérir l’électorat séduit par Mélenchon 
Effectivement, cette promesse ancre Hollande à gauche. A tel point qu’il est raillé par le très centriste Bayrou et laisse la presse internationale amusée de cette exception française. Marine Le Pen, pourtant sur une ligne très sociale, a dénoncé cette proposition comme, je cite : « Complètement absurde et idéologique » ; elle‑même souhaite porter le taux maximum à 46 % et rendre l’imposition des revenus plus juste. 

Mais un taux de 75 % n’est‑il pas la meilleure façon de dissuader les grands groupes du CAC 40 de verser des rémunérations mirobolantes à leurs patrons ? 

Les grands dirigeants ne seraient pas les seuls touchés : les traders, les artistes, les footballeurs, mais aussi les propriétaires d’entreprises peuvent avoir, bon an mal an, des revenus au‑dessus du million d’euros. C’est parfois légitime, quand ce revenu est la rémunération du capital investi ou du travail. 

Mais, surtout, à ce taux de 75 %, il faut ajouter jusqu’à 11 % de prélèvements sociaux et l’ISF, sans compter les cotisations sociales ou l’impôt sur les sociétés et les effets de l’inflation. 

Au total, les plus riches seraient en fait taxés autour de 100 % pour la part de leurs revenus au‑dessus de un million. 

Un taux proprement confiscatoire, à comparer avec le taux maximal pratiqué par la Suède, le plus égalitariste du monde : 56,6 %. Hollande va finalement amener de nouveaux clients aux avocats fiscalistes spécialisés dans l’exil fiscal. 

Désinformation sur les manifestations en Russie 
A l’approche des élections présidentielles du 4 mars en Russie, les médias occidentaux semblent persister dans la poutinophobie, à laquelle s’ajoute parfois de la désinformation. 
Tout au long du mois de février, des manifestations anti et pro‑Poutine, ont eu lieu dans les grandes villes de Russie. Le mouvement de contestation est né à la suite des élections législatives de décembre, qui auraient été selon les opposants, entachées de fraudes. 
De quelles déformations s’agit‑il ? 

Les estimations par la presse française du nombre de manifestants anti‑Poutine en février ont été largement surévaluées, en reprenant les chiffres des manifestants, tandis que les pro‑Poutine étaient sous‑évaluées, en deçà des chiffres de la police. 
C'est grâce aux critiques des médias russes, et de citoyens français vivant en Russie, que l'on a pu constater ces déformations. Le blog d’Alexandre Latsa est par exemple une source précieuse de réinformation. 

Est‑ce un aveuglement idéologique des journalistes ? 
Ces déformations sont régulières et ne tiennent pas compte des énormes changements de la Russie en 10 ans, depuis l’arrivée au pouvoir de Poutine.

En réalité il y a peu d'opposition non institutionnelle. 90 % des Russes sont souverainistes, 50 % soutiennent Russie unie, le parti de Poutine, et, en dehors de Moscou, la plupart des Russes ne sont pas dupes de la politique d’influence des Occidentaux se cachant derrière les grands discours moralisateurs. 
Beaucoup de journalistes ont une vision manichéenne et présentent systématiquement le côté négatif des choses. On apprécierait pourtant de trouver des analyses de la politique d’influence américaine en Europe de l’Est, notamment à travers les ONG qui soutiennent ces fameuses révolutions oranges. 
Nicolas Sarkozy veut faire travailler davantage 
les enseignants 
Lors d’un meeting mardi à Montpellier, le président‑candidat a proposé que les professeurs puissent « travailler plus pour gagner plus ». Pour un salaire revalorisé d’environ 500 euros par mois, les professeurs volontaires seraient présents 26 heures par semaine dans leur établissement. 

Actuellement, ils ne doivent assurer que 18 heures de cours par semaine, au maximum. Il s’agit donc de renforcer la présence des enseignants dans les écoles. 

Cette proposition n’est pas nouvelle ! Depuis 2007, les professeurs n’ont‑ils pas la possibilité de faire des heures supplémentaires ? 
Certains enseignants ont déjà pu profiter d’une augmentation de 25 % grâce aux heures supplémentaires. Par exemple, un enseignant certifié de l'enseignement public qui donne trois heures de cours de plus par semaine gagne 4.400 euros supplémentaires par an. 

Depuis 2007, plus de la moitié des professeurs du second degré ont pu choisir de faire des heures supplémentaires ; mais beaucoup d’enseignants des collèges et primaires n’ont pas eu cette possibilité. 

Le but n’est‑il pas aussi de faire faire des économies à l’Education nationale ? 
Nicolas Sarkozy a voulu individualiser la rémunération des enseignants, grâce aux heures supplémentaires et à des primes, pour les enseignants débutants par exemple.

Mais cette politique coûte cher : en 2012, rien que pour le second degré, 1,3 milliard d’euros d’indemnités ont été versés. 

Le ministère a donc tout intérêt à ce que les enseignants travaillent plus, pour éviter la création de nouveaux postes. Reste à savoir si, de leur côté, les enseignants sont prêts à renoncer à leur statut pour augmenter leur salaire. 
Brèves françaises 
Du rififi à l'UMP : selon Christian Vanneste, les homosexuels « prolifèrent » à l’UMP 
Christian Vanneste a subi une incroyable chasse aux sorcières après ses propos sur la légende de la déportation homosexuelle en France pendant la Seconde guerre mondiale. En réaction, dans une lettre à Christian Jacob, chef de file des députés UMP, il a déclaré, je cite : « [La police de la pensée] règne cependant dans nos rangs en proportion des militants de la cause qui, par cooptation, y prolifèrent. ». 

Une prolifération qui n'a pas empêché Bruno Retailleau, président du conseil général de Vendée et ancien villiériste, de rejoindre les rangs du parti présidentiel. 

La classe politico‑médiatique monte en épingle une agression antisémite présumée 
Mardi soir, la journaliste Audrey Pulvar a prétendu par twitter, avoir été agressée verbalement, avec son compagnon Arnaud Montebourg, par une quinzaine d'individus d'extrême‑droite. Et Audrey Pulvar de prétendre qu'ils auraient été victimes d'insultes antisémites – alors qu'aucun d'eux n'est de confession israélite ! Cette agression présumée tombe à pic pour la classe politico‑médiatique : le combat politique, même déloyal, ne suffisant pas à désarçonner Marine Le Pen, quelle autre solution que de recourir perfidement à un nouveau Carpentras ? Quelle pourrait être l'étape suivante ? Peut‑être les forces de l'ordre annonceront‑elles bientôt l'arrestation d'improbables militants frontistes coupables de fomenter une odieuse tentative d'assassinat contre le président de la République et son épouse... 

La bonne action du jour : une boutique d'objets érotiques trop proche d'une école va devoir fermer 
Début février, deux associations de familles avaient déposé une plainte contre la présence d’une boutique d'objets érotiques, installée à 90 mètres de l’école Saint‑Merri, dans le 4e arrondissement de Paris. 

Hier, le tribunal correctionnel de Paris a déclaré le gérant de la boutique coupable d'avoir enfreint la loi sur la protection de l'enfance, en exposant des objets considérés comme pornographiques. Cette loi interdit l’installation de ce type de boutique « à moins de 200 mètres d’un établissement d’enseignement ». 

Il a, certes, été dispensé de peine, mais sa boutique devra fermer. Un bel exemple de succès d’une mobilisation contre les marchands de sexe. 
La dérive des internats d’excellence dénoncée 
Avant de présenter son programme pour l’éducation, mardi, le candidat Nicolas Sarkozy a visité l'internat d'excellence de Montpellier. Ces nouveaux établissements, destinés aux élèves méritants de milieux défavorisés, hébergent un peu plus de 2.100 élèves et sont aujourd’hui critiqués pour leur coût faramineux. La construction des 26 établissements actuels a coûté 500 millions d’euros, et la scolarité coûte entre 4.500 et 10.000 euros de plus, par an et par élève, qu'une scolarité classique. Les activités proposées en plus des cours touchent parfois à la démesure : par exemple préparer un brevet de pilotage ou visiter Pondichéry. 
Brèves internationales 
Les riches se comportent de manière moins morale 
Les individus des classes supérieures ont plus de chances d’adopter des comportements contraires à la morale que les personnes moins fortunées. C’est ce que révèle une étude publiée par l’université de Berkeley. Les chercheurs ont par exemple observé que les automobilistes s’octroient plus souvent la priorité lorsqu’ils sont au volant d’une voiture de luxe. Les personnes de niveau socio‑économique supérieur, ou qui viennent de gagner au loto, ont également plus de chances de tricher pour obtenir un prix. L’auteur de l’étude, Paul Piff, recommande de rendre les cours d’éthique obligatoires pour les étudiants en commerce et économie. 
La repentance frappe les casernes allemandes 
Quatre casernes de la Bundeswehr et plusieurs rues ont été débaptisées. Elles portaient le nom de Paul Emil von Lettow‑Vorbeck, légendaire officier colonial sarrois ayant brillamment combattu pour la gloire de l'Europe dans le Sud‑ouest africain, pour la défense de sa patrie en 1914‑1918 et pour le salut de l'Allemagne menacée par le bolchevisme dans les décombres de la vieille Europe. 

Victimes de l'historiquement correct, les soldats allemands pourront toujours honorer le général von Lettow‑Vorbeck en entonnant le Heia Safari, chant de marche de la Schutztruppe. 
Dujardin mal aimé en France et aux Etats‑Unis ? 
Avec cinq récompenses, le sacre de The Artist aux Oscars n'a pas vraiment plu à tous les médias anglo-saxons, pris d'un accès de francophobie. 

« J’aime l’Amérique » a pourtant déclaré Jean Dujardin. Le film est non seulement un bel hommage à la grandeur de l’Hollywood des films muets, mais aussi à l’esprit américain. Le personnage qu’il incarne connaît la gloire et la déchéance, du fait de ses propres choix, qu’il assume. Pas d’Etat‑providence pour le rattraper ! 

Cela pourrait expliquer la retenue de la critique française… Rappelons que le film n’a bénéficié d’aucune aide de la France, même pas l'avance sur recettes du centre national du cinéma. Thomas Langmann, le réalisateur, n’a d'ailleurs pas manqué de le critiquer vertement. 
Insolite 
Un village à vendre pour 330 000 euros ! 

Si vous aimez les vieilles pierres, voici une affaire à saisir : à une quarantaine de kilomètres de Limoges, en Haute‑Vienne, la petite bourgade de Courbefy compte 19 bâtiments et plusieurs installations sportives dont un terrain de tennis et une piscine. Le tout est à vendre pour la modique somme de 330.000 euros ! Il faut reconnaître que quelques travaux sont à prévoir, étant donné que le hameau est à l’abandon depuis les années 90. Déserté par ses habitants dans les années 70, puis transformé en village de vacances, et en hôtel‑restaurant, il cherche aujourd’hui un acquéreur, laissez‑vous tenter ! 
Le chiffre du jour 
529 milliards d'euros 
C'est le montant emprunté par plusieurs centaines d’établissements de crédit à la Banque centrale européenne. Les banques ont emprunté cet argent pour une durée de trois ans, à un taux de seulement 1 %, en apportant en gage des actifs divers. L'objectif de l'Institut de Francfort est d'inciter les banques à financer les Etats et les entreprises... plutôt que de financer directement les Etats — ce qui est en effet interdit par les traités européens. 

La phrase du jour 
est de Dominique Venner 
Evoquant le tapage médiatique ayant suivi la déclaration de Claude Guéant sur la valeur respective des civilisations, il analyse la fin de l’illusion universaliste française… Je cite : « Nous n’avons pas compris que le projet utopique d’unification de l’humanité issu du message chrétien et de la Révolution française, n’intéressait plus personne, pas plus les Chinois que les musulmans. Après la fin de la guerre d’Algérie, ce qui subsistait de ces idéaux a servi de terreau à l’idéologie antiraciste, instrument du grand remplacement ». Fin de citation. 

La bonne nouvelle du jour 
est médicale... et spirituelle 
La méditation et la pratique du yoga peuvent contribuer à la guérison de certaines maladies et à l'amélioration de la santé. Les patients atteints d'anxiété, de douleur ou même de cancer avaient déjà accès à ces techniques bienfaisantes de « pleine conscience » aux Etats‑Unis : elles se diffusent désormais en France, arguments scientifiques à l'appui. Une thérapeutique peu onéreuse, sans danger et qui appelle à ressourcer notre âme ! 
