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Grands sujets 
Rentrée des classes : histoire, morale, shoah, théorie du genre, le point sur les problèmes de fond 
En France, les élèves seront en classe dès lundi matin. Faisons le point sur quelques débats d’actualité : la théorie du Genre ; la suppression du mot Shoah dans les manuels d’histoire ; le retour de la morale à l’école ; enfin, nous irons en Suisse, dans le canton de Vaud, où des citoyens demandent le retour des notes et des livres de classe. 
Révisons : au printemps, des associations catholiques et de nombreux blogs sonnent l’alerte : les nouveaux programmes de sciences naturelles des classes de Première présentent comme scientifique la théorie du Genre (Gender en anglais). Ils imposent d’étudier la distinction entre l’« identité sexuelle » et l’« orientation sexuelle ». Ils portent ainsi atteinte à la liberté de conscience des lycéens. 
Ces associations ont été rejointes par un collectif d’enseignants du public, « L’école déboussolée », dont la pétition a recueilli 33.000 signatures. De leur côté, 80 députés UMP ont demandé mardi le retrait de certains manuels. Ils ont reçu le soutien de Jean‑François Copé. 
Hier, Luc Chatel a simplement botté en touche 
Il a expliqué que les éditeurs étaient allés peut‑être un peu loin dans l’interprétation du Journal officiel. Mais que le ministre de l’Éducation nationale n’avait pas « droit de vie et de mort sur un manuel scolaire ». La presse entière, radio et télévision comprises, s’intéresse à ce débat – ce qui est déjà une formidable victoire.

Passons aux classes d’histoire ! 
Le Bulletin officiel de septembre 2010 prônait de remplacer le mot « Shoah » par celui d’« anéantissement ». Un an après, colère du cinéaste Claude Lanzmann dans une tribune du Monde (mercredi 31 août). Comment peut‑on, dit‑il, « frapper d’interdiction un tel vocable » ? Réponse de Dominique Borne, ancien doyen de l’inspection générale : « car c’est un mot étranger ». Autre motif qui exaspère M. Lanzmann : le fait que les manuels mettent « sur le même plan les bombardements des villes allemandes par l’aviation alliée, Hiroshima et la Shoah ». 
La morale revient à l’école ? 

C’est du moins ce que Luc Chatel répondait hier à une maman dans Le Parisien. Attendons la circulaire qui devrait sortir aujourd’hui. Elle nous dira comment le maître va « consacrer quelques minutes à un petit débat philosophique, à un échange sur la morale. Le vrai/le faux, le respect des règles, le courage, la franchise, le droit à l’intimité… » 
En Suisse, les Vaudois demandent des notes, des livres de classe et des programmes annuels 
Ils sont appelés à voter dimanche pour remettre l’école sur le bon chemin. Cette initiative populaire est le résultat d’un parcours initié par des parents d’élèves et des enseignants. Avec des demandes très concrètes : retour à une notation chiffrée, manuels scolaires logiques et efficaces. Les élèves perturbateurs seront dirigés vers des classes spécifiques, avec un encadrement fort. Ce projet est soutenu par l’UDC, le parti d’Oscar Freysinger. Les sondages le donnent gagnant, nous y reviendrons la semaine prochaine. 
Le déficit du budget de l’Etat grimpe à 96 milliards d’euros 
Le 24 août dernier François Fillon a annoncé un plan de rigueur avec 11 milliards d’impôts supplémentaires. 
Il y avait le feu au lac ? 
Assurément. 
Le budget 2011 péchait par optimisme : les recettes fiscales étaient surestimées de près de 3 milliards ; et les intérêts de la dette sous‑estimés d’un milliard et demi. Résultat : quatre milliards de déficit supplémentaire. 
Pourtant, le gouvernement a annoncé des économies 
Non, il a annoncé 11 milliards d’impôts supplémentaires, ce qui n’est pas la même chose, surtout pour les contribuables ! Et il n’y aura qu’un milliard disponible dès 2011. Le déficit va donc croître en 2011 par rapport aux chiffres annoncés en début d’année. 
Aidez‑nous à mettre ces chiffres en perspective ! 
En 2007 le déficit était de 35 milliards. Le déficit de 2011 tangente aujourd’hui les 100 milliards d’euros. En quatre ans ? Nicolas Sarkozy a triplé le déficit de l’Etat. 
Aujourd’hui près du quart des dépenses de l’Etat sont financées par l’emprunt. 
Quand le gouvernement reçoit 75 €, il en dépense 100 ! 
Brèves françaises 
Copé défend Mickey 
En 1986 le gouvernement Chirac avait fait une fleur aux Américains de Disney : il avait accordé un taux de TVA réduit aux parcs d’attractions. 
Le retour au taux normal de la TVA a été annoncé par François Fillon et figure dans le collectif budgétaire. 
Ce qui a provoqué la colère de Jean‑François Copé, élu de Seine‑et‑Marne, qui accueille Disneyland. 
Copé a remporté hier un premier succès en faisant repousser cette normalisation fiscale en commission des finances à l’assemblée nationale. 
Le match Fillon/Copé continue sur fond de clientélisme et de déficit budgétaire. 
Présidentielles : UMP et PS ont lancé la bataille 
des boules puantes 
Deux journalistes du Monde publient aujourd’hui, un livre brûlot « Sarko m’a tuer ». Dessaisie de l’affaire Béthencourt, la juge Prévost‑Desprez y règle ses comptes. Elle affirme que plusieurs personnes lui auraient déclaré avoir vu Nicolas Sarkozy recevoir des enveloppes d’argent liquide de la milliardaire. Une version démentie par l'Elysée pour qui « ce sont des allégations scandaleuses, infondées et mensongères ». Martine Aubry a néanmoins demandé qu’une nouvelle enquête soit ouverte. 
Mais le PS est accroché, lui, par l’affaire Guérini 
Le président socialiste du Conseil général des Bouches‑du‑Rhône Jean‑Noël Guérini est dans l’œil du cyclone. Son frère Alexandre dort en prison et lui‑même est convoqué le 8 septembre par la justice. Il risque une mise en examen pour, je cite : « prise illégale d’intérêt, trafic d’influence, et association de malfaiteurs ». Or au parti socialiste Jean‑Noël Guérini, patron de la puissante fédération des Bouches‑du‑Rhône, c’est un faiseur de rois. Avec de fausses cartes d’adhérents du PS, il a successivement soutenu François Hollande, puis Ségolène Royal avant de négocier un accord avec Martine Aubry. 

Gilbert Collard, futur président du comité de soutien à Marine Le Pen 
Avocat au barreau de Marseille, ancien secrétaire de la conférence du stage, Gilbert Collard est un spécialiste des affaires médiatiques : il a notamment plaidé pour Laurent Gbagbo, Richard Virenque, Paul Aussaresses, Brigitte Bardot et les victimes de l’affaire AZF. Il est aussi intervenu dans l’affaire de Carpentras et a récemment défendu un syndicaliste CGT rallié au Front National. 
Il participe aussi régulièrement à l’émission les grandes gueules sur RMC 
Gilbert Collard est un personnage au verbe haut ; il est aussi très éclectique : fils d’un camelot du roi, ancien élève des pères maristes, il s’était fait connaître jusqu’ici pour son engagement au parti radical valoisien. 
Il s’est depuis déclaré « mariniste » et a pris position pour la préférence nationale. 
Une vitrine haute en couleurs pour Marine Le Pen. 
Brèves étrangères 
Un richissime chinois veut acheter un bout d’Islande 
Après l’achat des ports du Pirée et du Havre, la conquête chinoise de l’Europe se poursuit. Un richissime chinois s’apprête à acquérir 300 kilomètres carrés en Islande. Soit 0,3 % de cette île mais beaucoup plus de sa surface utile. 
Ce promoteur immobilier veut en faire un complexe touristique avec un golf. 
Pas sûr que les descendants d’Eric le Rouge apprécient cette nouvelle forme de colonisation ! 
L’ancien vice‑président américain justifie la torture 
Ancien directeur de cabinet de Gérald Ford, ancien ministre de la Défense de Bush père, puissant vice‑président de Bush fils, Dick Cheney vient de publier ses mémoires. 
Celui qui fut surnommé Dark Vador assume sans complexe sa réputation de seigneur de la guerre. Il regrette simplement que les Etats‑Unis n’aient pas bombardé la Syrie. 
Mais il justifie les méthodes de torture utilisées à la prison de Guantanamo. Tout en se félicitant qu’Obama n’ait pas fermé ce pénitencier malgré ses promesses. 
L’ambassade américaine en France au service 
de la firme Monsanto 
De nouvelles révélations de Wikileaks montrent l’ampleur de l’ingérence américaine en France. 
L’ambassadeur de Bush, Craig Stapleton, a multiplié les interventions en faveur du maïs transgénique de Monsanto. Il n’a pas hésité à s’ingérer dans un conflit interne au gouvernement français opposant Nathalie Kioscusco‑Morizet à François Fillon. 
Au final : l’ambassadeur américain déplore la perte de 50 millions de dollars d’exportation vers la France. 
En Espagne la diplomatie américaine a obtenu l’interdiction de la diffusion d’un documentaire critique sur Monsanto. 
De plus Wikileaks révèle le rôle de la fondation soi‑disant humanitaire de Bill Gates : celui d’un véritable cheval de Troie des multinationales américaines en Afrique et en Asie. 
La phrase du jour 
« Pourquoi est‑ce que c'est si difficile pour la France de faire baisser le chômage ? Il faut dire la réalité. Parce qu'on a un taux de natalité beaucoup plus important que beaucoup d'autres pays. Parce qu'on a beaucoup de Françaises et de Français qui entrent sur le marché du travail. Alors que l'Allemagne, par exemple, a un taux de natalité qui s'est effondré ». 
Nous devons ces propos à Frédéric Lefèbvre, secrétaire d’Etat chargé des PME et du Tourisme. 
Une boulette enregistrée en direct, vendredi dernier, lors de l’inauguration de la foire de Châlons‑en‑Champagne. 

Et comme nous sommes chez Guignol, voici la réplique de Manuel Valls : « C'est hallucinant ! L'un des atouts de la France c'est précisément sa démographie. Il veut dire quoi Frédéric Lefèbvre ? Qu'il faudrait faire moins d'enfants ? Il voudrait revenir à des politiques antinatalistes ? » Et le candidat à la primaire socialiste de glisser une superbe peau de banane : « Ou peut‑être est‑ce que derrière cela il y a une autre idée, que les Français d'origine étrangère ou les immigrés feraient trop d'enfants ?». Quelle question ! 
Le chiffre du jour 
c’est 97 ! 
Un voleur de voiture étranger a été interpellé pour la 97e fois. 
Selon l’AFP, le voyou — un clandestin étranger — a frappé violemment les policiers et cassé le bras de l’un d’entre eux. 
Rassurez‑vous la préfecture de police a publié un communiqué affirmant, je cite : "le voleur fera l’objet d’une reconduite dans son pays d’origine à l’issue de la procédure judiciaire". 
Espérons que cette 97e fois sera la bonne. 
La bonne nouvelle du jour 
Elle est musicale, francilienne et celtique. Le Festival d’Ile‑de‑France ouvre ce dimanche dans le superbe domaine de Villarceaux, dans le Val‑d’Oise. Sur le thème « Terres de Bretagne », vous pourrez entendre 80 artistes et pas moins de 15 concerts en plein air : des sonneurs, Dan Ar Braz, Yann‑Fanch Kemener et Alan Stivell. 

