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(Extrait)
Grand sujet 
Un G 20 pour rien 
Les dirigeants des vingt plus grandes puissances économiques sont réunis à Londres. Ils représentent 90% du produit intérieur brut mondial et plus de 75% de la population du globe.

Que vont-ils décider ?

Pas grand-chose. Les Américains dont le déficit budgétaire atteindra 14% du produit intérieur brut en 2009 voudraient un plan de relance mondiale. Les Allemands n’en veulent pas car ils n’acceptent pas l’explosion des déficits. Ils sont soutenus par les Français comme par la Banque centrale européenne. Pour son président Jean‑Claude Trichet, je cite : « On ne peut pas augmenter infiniment les dépenses. »

Qu’attendent alors les Européens de ce sommet ?

Officiellement de grandes mesures de régulation financière. Dont ni les Américains, ni les Britanniques ne veulent et qui n’ont aucune chance d’aboutir. Pour une raison simple : la liberté de circulation des capitaux est un élément clé de la mondialisation. Et aucun dirigeant ne veut la remettre en cause. Manuel Barroso, le président portugais et socialiste de la Commission européenne, a déclaré : « Il ne faut surtout pas renoncer à la mondialisation. » Et tout le monde comme lors du précédent G20 continue de condamner et de diaboliser le protectionnisme. En particulier le patron français de l’organisation mondiale du commerce, le socialiste Lamy. Aussi pour les londoniens qui ont manifesté hier, le G20, est je cite : « la journée du poisson d’avril de la finance ».
Et du côté des Russes et des Chinois, quelles sont les propositions ?

Un nouveau système monétaire mondial. Où un panier de monnaies — euros, livre, dollar, yen, yuan, roupie — remplacerait le dollar. Dans le but d’équilibrer les échanges et de responsabiliser les Etats-Unis. Mais Obama n’en veut pas. Il veut maintenir le règne du roi dollar et continuer à payer le reste du monde en faisant fonctionner la planche à billets américaine. Cela revient à faire courir au monde le risque d’un effondrement monétaire mondial au cours du deuxième semestre 2009.

Au final, que va-t-il sortir de ce G20 ?

Probablement des embrassades de façade ; et de belles déclarations d’intention. Avec la désignation verbale de quelques boucs émissaires du côté des fonds spéculatifs et des « paradis fiscaux ».

Aux Etats‑Unis le scandale Madoff est en voie d’étouffement mais en Europe on diabolise la Suisse et le Liechtenstein ; comme si « l’axe du mal » passait par Vaduz et Zurich.

Sarkozy sera‑t‑il la star de ce sommet ?

Non, il n’en sera ni la star, ni l’étoile. Il est, comme les autres, victimes de l’obamania. Un Obama qui préfère rencontrer la Reine d’Angleterre que le président français. Et les Anglo‑saxons ne prennent pas au sérieux les menaces verbales de Sarkozy de quitter le G20. Le Daily Telegraph croit tenir l'explication de la mise en scène française je cite : « Alors que des patrons sont pris en otage par des employés en colère, M. Sarkozy veut montrer qu’il a l’intention d’être dur avec ceux qui sont perçus comme responsables de la crise économique. » Mais pas au point de claquer la porte ! 
Brèves françaises 

La tradition des canulars du 1er avril s’est perpétuée hier

Certainement, et cette tradition se porte même très bien. Toute la journée d’hier de fausses nouvelles d’inspiration humoristique ont montré que cette vieille tradition est encore vivace. Et puisque les temps qui courent n’incitent pas à l’euphorie, elle conserve tout son sens ! 

Quelles sortes de facéties ont égaillé ce premier avril ?
On a pu voir circuler une invitation du cercle Sainte-Geneviève pour une conférence de Louis Schweitzer, président de la HALDE, sur la nécessité de suivre le modèle américain de « discriminations sélectives ». 

Parfois, la boutade a cédé le pas à la caricature. Le site de Novopress a diffusé la demande de l’association « Paris-Beurs-Cités » à la Mairie de Paris de faire disparaître la croix symbole des pharmacies. Sur le blog « le Salon beige » on a également pu apprendre la décision de Marine Le Pen et de Carl Lang de proposer des primaires pour savoir laquelle de leurs listes serait présentée aux élections européennes. Le poste ajoutait qu’il n’avait toutefois pas été possible d’en déterminer la date. On lisait également une prétendue déclaration de Benoît XVI sur le rôle de l’âme dans la lutte contre la crise économique et la réaction outrée qu’elle avait provoqué chez Obama. Dans un genre voisin, Radio courtoisie organisait un débat fictif enflammé entre Nicolas Sarkozy, Jean‑Marie Le Pen et Philippe de Villiers.

Doit-on alors plutôt parler de canular ou de satire ?
On hésite parfois, à lire les déclarations prêtées à l’association « Paris‑Beurs‑Cités » sur le caractère ostentatoirement chrétien et désobligeamment réactionnaire de la croix verte des pharmacies. De même en ce qui concerne l’intention supposée de la HALDE de vouloir supprimer les monuments aux morts jugés trop marqués par la préférence nationale et la discrimination culturelle. 

A comparer ces inventions à certaines déclarations politiques bien réelles, on comprend que le rire est la politesse du désespoir.

Les évêques catholiques français serrent les rangs !
Monseigneur Vingt‑trois, président de la conférence épiscopale de France, a proclamé mardi, à l’ouverture de l’assemblée de Lourdes, que les évêques français soutiennent le Pape. Cette réaction d’unité de l’Eglise est bienvenue au moment où se déchaîne les passions haineuses contre Benoît XVI. 

Le film Katyn, une vérité qui dérange ?
Il faut croire, puisque seul un petit nombre de salles de cinéma françaises ont programmé le dernier film du réalisateur polonais Andrzej Wajda. Le film Katyn évoque le massacre de milliers d’officiers polonais par l’armée rouge en 1940. Un film bouleversant pour la mémoire nationale polonaise (un grand succès dans ce pays), mais aussi un film très peu politiquement correct : raison de plus pour aller le voir avant sa censure définitive !

Aymeric Chauprade ? Censurez !
A croire que c’est effectivement un ordre. Hier, Aymeric Chauprade a protesté dans un communiqué contre la censure dont il est la victime dans les médias français depuis qu’Hervé Morin a exigé son départ du Collège interarmées de défense. Annulations de rencontres et d’interviews se sont multipliées depuis cet épisode, y compris celle de son intervention prévue pour aujourd’hui lors de l’émission de Frédéric Taddei sur France 3.

Il commente : « J’ai toujours pensé que les médias français étaient aux ordres du gouvernement et des lobbies ». Et de conclure que manifestement : « L’oukase vient du plus haut niveau ».

Téléréalité et copinage 
Compagnon de Mazarine Pingeot et réalisateur franco‑marocain, Mohamed Ulad s’est associé à une jeune philosophe, Sophie Nordmann pour mettre en œuvre un projet de « loft », pardon du huis clos, « israélo‑palestinien ». Le tout avec l’assentiment de France-Télévision. 

Les deux compères veulent faire cohabiter pendant un mois six Israéliens et six Palestiniens …. But du jeu : les faire parvenir à un accord de paix dont ne veulent pas leurs gouvernements respectifs et surtout pas l’Etat d’Israël. 

Et quel est le lieu de tournage ? 

Ni Jerusalem, ni Gaza. Encore moins le Sentier ou Barbès, mais un petit village du Vaucluse, dans le Lubéron Saint‑Saturnin qui donnera son nom à la série télévisée « Les accords de Saint‑Saturnin ».  Et ce n’est pas un poisson d’avril !………….

Le nouveau statut d’auto‑entrepreneur connaît un grand succès !

Fin mars, ce statut a séduit 120.000 personnes, alors que le gouvernement tablait sur 200 000 nouveaux auto‑entrepreneurs sur toute l’année 2009.

Ce statut permet à tout salarié, chômeur, retraité ou étudiant d’avoir une activité professionnelle en n’effectuant qu’un minimum de démarches administratives. L’activité, exercée à titre principal ou complémentaire, peut être commerciale, libérale ou artisanale. 

L’avantage immédiat, celui qui séduit le plus, est financier.

Oui, l’auto‑entrepreneur ne paie de cotisations qu’au prorata de ce qu’il gagne. Mais attention, ce statut n’est accessible qu’aux entreprises ayant un chiffre d’affaires maximum de 32 000 euros à 80 000 euros HT, selon l’activité exercée. 

Pour la CGPME, syndicat des petites et moyennes entreprises, ce projet ne peut que favoriser l’esprit d’entreprise. Néanmoins, elle met en garde contre les éventuelles distorsions de concurrence. Et souhaite limiter ce régime à trois ans pour éviter que ne s’installe dans la durée un entrepreneuriat à plusieurs vitesses.

Brèves internationales 

L'OTAN doit rejeter les objections turques contre Rasmussen 
Le Premier ministre danois Anders Fogh Rasmussen doit normalement devenir le nouveau secrétaire général de l'OTAN. Mais le chef du gouvernement turc, Recep Erdogan, tente de s’y opposer. 

Qu’en pensent les Allemands, qui ont les Danois pour voisins et chez qui vivent 2,6 millions de personnes d’origine turque ? 

Pour Deutsche Welle, je cite : « Erdogan est motivé par la haine contre un homme qui, en tant que premier ministre danois, a refusé de s'excuser auprès des musulmans choqués par l'affaire des caricatures du prophète ».

« Rassmussen a simplement fait ce que l'on attend d'un chef de gouvernement dans un pays libre et démocratique, estime la Süddeutsche Zeitung. Le fait de défendre la liberté de la presse et la liberté d'expression ne disqualifie pas quelqu'un, au contraire. Si l'Alliance transatlantique veut rester fidèle à elle-même, alors elle doit rejeter la demande turque et nommer sans plus attendre Rassmussen au poste de secrétaire général. »

L’aide humanitaire est nuisible à certains pays d’Afrique

C’est en effet la conclusion que tire Dambisa Moyo, ancienne consultante à la Banque Mondiale et économiste, dans un livre récemment paru. On ne peut lui reprocher de ne pas connaître le sujet puisque née en Zambie, elle est diplômée de prestigieuses universités et est très engagée dans des actions caritatives. Elle préconise de couper toutes les aides à l’Afrique dans les cinq ans à venir, en considérant que c’est le seul moyen pour le continent de se développer. En effet, les pays d’Afrique qui ne dépendent pas de l’aide internationale sont parmi les seuls à s’en sortir. C’est le cas de l’Afrique du Sud et du Botswana.
L’aide permanente tant prônée dans nos pays ne servirait finalement qu’à sauver notre bonne conscience, et non les Africains.

Cette étude est à retrouver sur le site de l’IFRAP.
Le Premier ministre cambodgien ne veut pas d’un procès contre les Khmers rouges 
Hun Shen, le Premier ministre cambodgien a déclaré qu’il souhaitait je cite : « voir échouer » le tribunal constitué pour juger les anciens chefs des Khmers rouges. Cette organisation communiste cambodgienne avait éliminé 1,7 million de Cambodgiens entre 1975 et 1979. Le procès du premier de ses cinq chefs a démarré très récemment, sous l’égide des Nations Unies et alors que les Cambodgiens souhaitent voir condamner les meurtriers.
Bien sûr, la volonté du premier ministre cambodgien de ne pas juger ces meurtriers n’a rien d’innocent, puisqu’il fut colonel sous les Khmers rouges et membre de l’organisation suprême du parti…

La bonne nouvelle du jour 
Elle réjouira les amis du monde byzantin et plus particulièrement les femmes puisque, à partir du 9 avril, les trésors du Mont Athos seront présentés au Grand Palais. 

A travers les siècles, de nombreux trésors — icônes, peintures, pièces d’orfèvrerie ou manuscrits enluminés — ont été réunis dans les différents monastères de la Montagne Sainte. Pour la première fois, ces trésors quittent la Grèce et pourront donc être admirés par tous et surtout par les femmes, privées de Mont Athos et de ses inaccessibles sanctuaires depuis les origines. Vous avez jusqu’au 5 juillet pour faire le plein de spiritualité et de belles découvertes.

