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Grands sujets 
Justice : sinistre bilan pour Taubira 
l'Institut pour la Justice a dressé un constat bien sombre des 3 années passées au ministère de la Justice par Christiane Taubira. Il a puisé à différentes sources : CSA, CEVIPOF, direction de l'administration pénitentiaire. 

La situation est aujourd'hui extrêmement critique 

Voici quelques chiffres emblématiques : 99 600 peines de prison ferme sont en attente d'exécution au 31 décembre 2012, d'après l'administration pénitentiaire. On imagine mal les criminels venir spontanément honorer leurs dettes vis‑à‑vis de la société. D'autant que 1 072 détenus dorment à même le sol. 
Enfin, la surpopulation carcérale est une réalité : les prisons françaises enregistrent 66 270 détenus pour 57 841 places avérées. 
D’où la nécessité d’engager une réforme de la justice. 
Comment réagissent les Français à cette réforme ? 
D'après un sondage CSA de septembre 2013, 75 % des Français estiment que la réforme pénale proposée par Christiane Taubira ne permettra pas de lutter contre la récidive. 
Celle‑ci prévoyait notamment la suppression des peines planchers, et une nouveauté, la "contrainte pénale" qui consiste en un ensemble d'obligations et d'interdictions, ainsi qu'à une surveillance continue. 
Une réforme bien peu redoutable pour la délinquance 
Paradoxalement, plus l'Etat est laxiste, plus l'opinion se radicalise, relève l'Institut pour la Justice. Ainsi, en octobre 2014, 50 % des Français étaient pour le rétablissement de la peine de mort, en hausse de 15 points en 3 ans. 

Ce changement d'état d'esprit touche même l'opinion qu'ont les Français de la démocratie, puisque 43 % estiment que les démocraties ne savent pas bien maintenir l'ordre. 
Alors, un air de fin de régime ? 
La propagande homosexualiste ne plait pas à tous les pays non occidentaux 
Vendredi, la Cour suprême des Etats‑Unis, a imposé le mariage des homosexuels à l’ensemble des Etats‑Unis. Immédiatement, la propagande des médias de l’oligarchie ou sur les réseaux sociaux a explosé, à travers le symbole du drapeau arc‑en‑ciel.

De nombreux pays ne sont pas favorables à la subversion homosexualiste 

C’est le cas en Turquie, dont les autorités ont arrêté un début de « gay‑pride », ou manifestation des invertis, dimanche, en dispersant quelques centaines d’activistes à coups de canon à eau. 

En Russie, aussi, les réactions ont été virulentes 

Samedi, un député de Moscou, Alexei Lisovenko, a demandé au parlement russe que le drapeau arc‑en‑ciel soit interdit en Russie, y compris sur Internet. Ce symbole s’est répandu partout sur les réseaux sociaux comme Facebook, acquis à la cause du mariage gay. 

Il estime que cette subversion contredit les valeurs traditionnelles et la loi russes. Elle pourrait être utilisée comme instrument de déstabilisation du gouvernement, en utilisant le motif de la défense des droits des minorités. 

Il a déclaré, « les Etats‑Unis sont devenus complètement fous et maintenant leur délire homosexualiste menace l'ensemble du monde civilisé. Des milliards de dollars vont inonder en propagande gay le monde, créant le terrain pour des révolutions arc‑en‑ciel ». 
La Russie ex‑communiste serait devenue le bastion de la résistance à la décadente occidentale ? 
Ces déclarations reflètent l’opinion majoritaire du peuple et des élites russes. 
L’Eglise orthodoxe Russe, par son porte‑parole Vsevolod Chaplin, a qualifié la décision de la cour suprême américaine « d’impie et de pècheresse ». 

Poutine, quant à lui, défend régulièrement les valeurs traditionnelles et chrétiennes de la Russie contre une Europe « qui renonce à ses racines, à son idéologie traditionnelle, culturelle et religieuse, et même sexuelle… ». 
Le 29 septembre 2013, au Forum de Valdaï, il déclarait encore que « La Russie défendra l'identité spirituelle fondée sur les valeurs religieuses ». 
L’ordre des médecins porte plainte contre le professeur Joyeux, coupable de bousculer la rente de la vaccination 
Le professeur Joyeux, éminent cancérologue, fait l’objet de poursuites de la part du conseil de l’Ordre des médecins. Ce dernier lui reproche sa pétition (700 000 signatures) appelant à la vigilance quant à la vaccination DT‑Polio, obligatoire en France pour tout nouveau‑né. 

En quoi cette vaccination est‑elle problématique ? 

Le professeur Joyeux ne remet pas en cause la vaccination DT‑Polio en tant que telle. Le problème tient à ce que ce vaccin est introuvable dans sa version de base depuis 2008. Les parents doivent donc se tourner vers l’Infanrix Hexa. 

Or, ce dernier compte trois souches supplémentaires dont le controversé vaccin contre l’hépatite B accusé de favoriser la sclérose en plaques. Par ailleurs, il contient des substances neurotoxiques (l’aluminium) et cancérogènes (le formaldéhyde). 

Enfin, le professeur met en garde contre l’excès de vaccination des enfants. Leur système immunitaire encore immature les expose à des maladies auto‑immunes ou à des chocs anaphylactiques. 
Que reproche donc le conseil de l’Ordre des médecins au professeur Joyeux ? 
Le conseil regrette tout d’abord des « propos non appuyés sur des bases scientifiques ». Le professeur Joyeux étaye pourtant ses propos en citant plusieurs sources reconnues comme l’Inserm ou l’OMS. 
Par ailleurs, la pétition risquerait de « discréditer le mécanisme de vaccination préventive ». Or le professeur Joyeux ne s’oppose pas au principe de la vaccination, mais à ses conditions actuelles de mise en œuvre. 
Enfin, l’ordre des médecins ne souhaite pas « cautionner des dérives dans le débat sur la vaccination », lequel débat semble donc limité à ceux qui sont d’accord avec la pensée unique. 

On le voit, le contentieux semble moins d’ordre médical que politique, voire économique lorsque l’on sait que le vaccin hexavalent coûte sept fois plus cher que le simple DTP. 
Comment le ministre de la Santé a‑t‑il réagi à cette pétition ? 

Marisol Touraine, de formation économique et non médicale, a invité le professeur Joyeux à ne pas jouer avec « des sujets aussi importants que la vaccination », l’accusant "d'attiser les craintes", "d'inquiéter et de faire peur". 

Comme sur beaucoup d’autres sujets, il n’y a donc rien à attendre du gouvernement qui semble privilégier le statu quo. Il est fort probable que cette pétition finira à la poubelle, à l’instar de celle adressée au conseil économique, social et environnemental, en 2013, sur la loi Taubira et qui avait, elle aussi réuni 700 000 signatures. 

Brèves françaises 
La gauche au pouvoir n’aime pas les familles nombreuses françaises 
Après avoir modifié le quotient familial, notre gouvernement s’attaque aux allocations familiales. 

485 000 familles vont perdre 127 € par mois, soit 1 524 € par an. 

Pour un couple avec deux enfants, les allocations sont divisées par 2 au‑delà de 6 000 € de revenu mensuel, et par 4 au‑delà de 8 000 €. 

Les deux tiers des ménages perdants sont des couples avec deux enfants, un quart avec trois enfants. Les familles les plus nombreuses et les plus aisées sont donc plus fortement pénalisées. 

Le plafonnement du quotient familial, abaissé de 2 000 à 1 500 € par 1/2 part fiscale, va toucher 1,4 million de familles. 

Ainsi, beaucoup de foyers vont à la fois perdre une ressource et payer plus d’impôts. 

A long terme, c'est l’avenir du peuple français, qui passe par ces familles, premières cellules de la société civilisée, qui sont en danger. 

Les monastères lieux de prières et d'innovation ! 
Rompus à la prière, les moines savent également innover. On connaissait le champagne grâce à Dom Pérignon, on connaitra la méthanisation du petit‑lait avec le frère Nathanaël. 

Responsable de la fromagerie à l'abbaye de Tamié, dans les Alpes, celui‑ci se retrouvait face à un problème. Outre le fameux fromage "Le Tamié", apprécié des gastronomes, l’abbaye produit aussi un dérivé : le lactosérum, qu’une entreprise recyclait. Mais isolée dans la montagne, les coûts de recyclage devenaient trop élevés. 

Alors, rompu aux méthodes de la méthanisation, le Fr. Nathanaël a imaginé une solution écologique de production de biogaz à partir du lactosérum, qui génère 7 000 € d’économie par an. Ce système de méthanisation fait aujourd'hui référence. 
De quoi renouer avec la tradition des moines entrepreneurs du Moyen‑Age, souvent à la pointe de l’innovation ! 
Brèves internationales 
Les magistrats, nouvelles cibles du terrorisme islamique 
Le début de semaine fut particulièrement sanglant pour le pouvoir judiciaire égyptien 

En effet, lundi dernier une bombe a visé en plein centre du Caire, le convoi du procureur général Hicham Barakat ; qui n’a pas survécu. L’attentat a été revendiqué par le groupe islamiste « La Résistance populaire de Gizeh ». 

Pour mémoire, ce procureur avait déféré des milliers d’islamistes devant la justice, dont des centaines ont été condamnées à mort, après la destitution par l’armée du président islamiste Mohamed Morsi, en juillet 2013. 
En Egypte, les attaques de magistrats par des islamistes opposés au gouvernement du président Abdel Fattah Al‑Sissi se sont intensifiées. 
Comme l’illustre, il y a quelques jours, l’assassinat de deux juges et d’un procureur dans le nord du Sinaï. 
Pendant ce temps‑là en France, pas d’inquiétude à avoir, ainsi le juge anti-terroriste Marc Trévidic qui a déclaré dans Le Télégramme : « Ceux qui partent faire le djihad agissent ainsi à 90 % pour des motifs personnels : pour en découdre, pour l'aventure, pour se venger, parce qu'ils ne trouvent pas leur place dans la société… Et à 10 % seulement pour des convictions religieuses : l'islam radical. La religion n'est pas le moteur de ce mouvement et c'est ce qui en fait sa force ». 
On comprend mieux pourquoi la Justice est toujours représentée avec les yeux bandés… mais nul n’est prophète en son pays. 
Vladimir Poutine toujours plus apprécié de son peuple 
La cote de popularité de Vladimir Poutine auprès de son peuple ne cesse de grimper. D'après un sondage réalisé par le centre Levada, le président russe est ainsi crédité de 89 % de bonnes opinions dans son pays, contre 63 % il y a deux ans. Nul doute que nos élites politico‑mmédiatiques, pétries de matérialisme, ne comprendront pas ce succès alors que la Russie souffre de difficultés économiques liées aux sanctions occidentales. En réalité, comme le rappelle Vladimir Federovski, les Russes n'ont pas peur de souffrir. Au contraire, cette image de Vladimir Poutine défendant la citadelle assiégée contre un occident décadent ne cesse de renforcer le nationalisme russe et de souder le peuple autour de son chef. Au fond, les Français ne sont pas si différents puisqu'ils ne créditent que de 20 % d'opinions favorables leur président qui ne défend ni leurs intérêts, ni leur pays. 

Encore un succès européen sur les terres de l’Oncle Sam 
En effet, la Corée du Sud, historiquement plutôt dans le giron de Boeing pour ses achats d’avions vient d’annoncer son choix d’acquérir quatre Airbus MRTT, la version militaire de l'A330, destinée au ravitaillement en vol et au transport stratégique. 

Le montant de ce contrat s'élève à 1,3 milliard de dollars (1,16 en euros). Les appareils, construits par Airbus DS, seront livrés en 2018 et 2019. 

Pour information, cet avion est déjà en service en Australie, aux Emirats Arabes Unis, en Arabie saoudite et au Royaume‑Uni. 

Singapour et la France sont les prochains pays livrés. 

La phrase du jour 
Nous vient de notre cher ministre de l’Intérieur Bernard Cazeneuve qui a déclaré hier devant la Commission des lois : "La France a besoin de talents étrangers". 
Ce dernier a insisté sur l’apport hautement positif de l’immigration, surtout la plus récente venant d’Afrique qui a contribué à faire de la France « une nation prospère et ouverte sur le monde ». 
Dénonçant un "parcours administratif du combattant", le ministre a défendu le nouveau "titre de séjour pluriannuel, d’une durée de deux à quatre ans, qui sera délivrés aux étrangers à l’issue d’un premier titre d’un an". "Ce titre conduira à la carte de résident — de dix ans". 
Moralité c’est beaucoup plus facile d’ouvrir les vannes de l’immigration de masse que de s’attaquer au niveau général dans le secondaire qui s’effondre, au déclassement toujours plus important de nos universités et grandes écoles dans les enquêtes internationales. 
La bonne nouvelle du jour 
est culturelle : une exposition est consacrée au dessinateur Pierre Joubert 
C’est du 26 juin au 25 juillet, à la galerie Daniel Maghen, située quai des Grands‑Augustins. 

Cette exposition propose plus de 80 illustrations et peintures provenant de ses travaux pour les scouts de France. Cette exposition montrera également des illustrations pour la collection Signe de Piste, notamment sur la série qui fit son succès, Le Prince Eric. Ces romans mettent en scène un jeune scout en proie au danger lorsqu’il monte sur le trône d’une principauté imaginaire. Enfin, on pourra voir des illustrations tirées de ses collaborations avec les encyclopédies La vie privée des hommes et Le grand dictionnaire de l’Histoire de France. 
Créateur de plus de quinze mille illustrations en près de 80 ans de carrière, Pierre Joubert a fait rêver ainsi toute une génération de scouts et de guides. 
