BULLETIN DE REINFORMATION DU JEUDI 2 OCTOBRE 2014 
(Extraits) 
Grands sujets 
Mairies FN : l’inquisition médiatique bat son plein 
Mars 2014 : le Front National prend le pouvoir dans plusieurs municipalités. Six mois se sont écoulés et, depuis, les médias dominants n’ont cessé d’observer à la loupe (dans le meilleur des cas) la gestion de ces villes par le FN. 

Six mois, c’est l’occasion de faire un bilan 

Oui, et d’évoquer le traitement médiatique des actions menées dans ces communes, qui révèle un véritable deux poids deux mesures au regard de la gestion de l’ensemble des collectivités en France. 

Et chaque jour apporte son lot de vigilance « anti‑dérapage‑frontiste ». Dernière initiative en date, qui ne manque pas d’ingéniosité : le site d’information en ligne Rue89 a développé une application pour suivre les actions des maires FN. Ainsi, chacun est invité à dénoncer telle ou telle mesure “douteuse” prise par une municipalité frontiste. Nul doute que ce mode participatif d’incitation à la délation, en d’autres temps, aurait fait fureur. 
Robert Ménard sous le feu des critiques 
Toujours selon Rue89, Robert Ménard imiterait la politique de Jacques Bompard à Orange, « une ville étouffante où règne la ségrégation ». Peut‑on reprocher au nouveau maire de Béziers de s’inspirer de la gestion municipale d’un maire qui se fait réélire, haut la main, à chaque scrutin depuis près de 20 ans ? 
Distribution de blouses aux écoliers, arrêté interdisant les crachats sur la voie publique, mutuelle solidaire réservée aux habitants de Béziers… Ce même Robert Ménard est régulièrement attaqué pour des mesures dont on pourrait douter du caractère dangereusement fascisant. 
Le maire d’Hayange est en conflit avec l’un de ses adjoints. Un scénario somme toute courant dans la vie démocratique locale, qui se produit chaque jour dans des centaines de collectivités… Mais lorsqu’il s’agit du FN, c’est la bronca et les foudres des médias. 
En ce qui concerne les décisions budgétaires, on dénoncera, comme au Pontet, l’augmentation des tarifs de cantine, ou la suppression de leur gratuité pour les plus démunis. Lorsque ces mesures sont pointées du doigt par les médias, ces derniers se gardent bien de nous rappeler que, pour la plupart, les communes concernées ont hérité de budgets avec des endettements records. 
Dans cette campagne médiatique inquisitrice, le dernier exemple concerne Marine Le Pen elle‑même… 
Ses infractions au code de la route, plus précisément. Hier, le Canard Enchaîné a révélé que la Présidente du FN avait perdu ses points (comme 130 000 autres Français soit dit en passant) et qu’elle devait une facture d’honoraire d’avocat d’un montant de (attachez‑vous) 3 000 €… ! On est loin des fraudes à répétition d’un Thomas Thévenoud ou des 18 000 € d’infractions impayées par Jean‑Vincent Placé… ! 
Le budget 2015 de la Sécurité sociale, clairement défavorable aux familles 
Les réactions politiques s'enchaînent depuis l'annonce par la ministre des Affaires sociales, Marisol Touraine, du projet de budget de la Sécu 2015. 

Un message repris en boucle par les médias : l’état doit se mettre au régime sec. Mais il est plus facile de se tourner vers une autre grande muette : la famille. 

En effet, pour diminuer le déficit, le gouvernement prévoit de baisser de nombreuses allocations : pour la naissance, la garde d’enfants, les adolescents. Le congé parental également, qui sera réduit pour les mères. 

Une fois encore, ce sont les familles qui vont supporter un effort substantiel pour la réduction de la dépense publique… 

On parle d’économies, il serait plus juste de parler de coup de rabot, car on parle bien de 700 millions d’euros qui vont être retirés aux familles. 

En premier lieu, la prime à la naissance pour préparer l'arrivée de l'enfant, déjà soumise à condition de ressources, va être divisée par trois, dès le deuxième enfant. Un enfant par famille, cela suffit pour nos dirigeants. 
Il faut noter également une nouvelle réforme du congé parental 
Emblématique d’un gouvernement promoteur de la théorie du Genre. Sous prétexte « d’égalité » et de « parité », on veut forcer les pères à prendre des congés parentaux au détriment des mères qui verront le temps passé auprès de leurs enfants diminué. 
Et ce ne sont là que les mesures les plus directes. 
Les familles apprécieront, elles qui sont appelées à venir manifester ce dimanche 5 octobre. 
Et quelles sont les réactions sur les propos tenus par Marisol Touraine ? 
« On ne fait pas des enfants pour les allocs » s’est écriée notre ministre de la Santé, des Affaires sociales et du Droit des femmes. En réalité, on peut y renoncer faute de ressources. Ainsi, en 2013, 68 % des parents auraient voulu davantage d’enfants. 
Par ces choix budgétaires, le gouvernement cherche à imposer son idéologie permissive, et marque une rupture avec les principes mêmes de la politique familiale jusque‑là respectueuse du libre choix des parents. 
Brèves françaises 
A défaut de courage, nos politiques ont de l’humour 
Depuis 1988, un jury composé de journalistes et d’humoristes relève les pépites de nos politiques pour attribuer le grand prix « Press Club Humour et Politique ». L’an dernier, c’est Gérard Longuet qui était récompensé pour avoir dit : « Hollande est pour le mariage pour tous… sauf pour lui ». 

Ainsi, il y a quelques jours, s’est tenu l’édition 2014, et c’est le futur concurrent de Sarkozy, Alain Juppé qui a gagné pour son : « En politique, on n’est jamais fini. Regardez‑moi ! » 

Au regard des derniers propos de l’intéressé sur l’islam en France ou sur le mariage homo, on peut le regretter. 

Le jury a aussi accordé deux prix spéciaux : 

L’un pour Hervé Morin, président du Nouveau Centre : « Au centre, on n’est pas chargé d’être la roue de secours du Titanic ». 

Le second pour Arnaud Montebourg : « Je crois à un retour de Nicolas Sarkozy… mais menotté ». 

A noter, le prix de l’encouragement pour Michel Sapin : « Quand on ne va pas assez loin, c’est déjà qu’on va quelque part ». 

Mais notre préférée, c’est celui attribué à l’éphémère secrétaire d’Etat au commerce extérieur, Thomas Thévenoud, démissionnaire suite à ses problèmes fiscaux : « Je ne suis pas un fraudeur, je suis un contribuable négligent ». 

Vivement l’édition 2015 ! 

Tous les moyens sont bons pour « lutter contre le racisme » ! 
Le 18 septembre dernier, à la grande synagogue de Paris, Manuel Valls s’engageait à remettre à plat le plan national d'action contre le racisme, l'antisémitisme et la xénophobie. 
Dans ce combat, l’Etat est soutenu par de nombreuses associations antiracistes militantes et subventionnées ! Petit florilège de leurs actions. 
Cette semaine, le syndicat étudiant UNEF organise à l’Université de Créteil, un festival contre le racisme et les discriminations. Il y a quelques jours, SOS Racisme, LICRA, MRAP et l'Union des étudiants juifs de France (UEJF), ont lancé la campagne de propagande « Pousse ton cri ! ». Les internautes doivent s’enregistrer puis mettre en ligne leur cri contre le racisme. Cela semble ridicule, mais c’est très sérieux : le site propose également de dénoncer des contenus « racistes » repérés sur Internet. 
L’hiver dernier, c’est l’UEJF, encore, qui proposait de « skier contre le racisme »… Hélas, on regrette l’absence de réaction sur les déclarations de Jean‑Vincent Placé, qui trouvait, dimanche dernier, sur un plateau télévisé, qu’il y a « trop de blancs au Sénat ». 
Chronique de l’islam immodéré 
2 500 €, ç’aurait pu être le chiffre du jour. Selon le journal La Dépêche, c’est le montant que Souad MERAH, la sœur du tristement célèbre Mohammed Merah, touche en prestations sociales, en tant que mère « isolée » de quatre enfants. Partie de France en mai dernier avec sa progéniture, elle aurait cherché à rejoindre la Syrie. Depuis, c’est en Algérie qu’elle a été identifiée. 

Rassurons‑nous pour ses enfants, ces derniers ont été rapatriés en France afin de poursuivre leur scolarité (et leur mère, de continuer à bénéficier des 2500 € d’allocations mensuelles). 

Non loin de l’Algérie, c’est au Maroc, qu’on a vu plusieurs dizaines de supporters du club de football de Casablanca, scander, à l’unisson, des louanges à Daesh (l’Etat islamique en Irak et au Levant), ainsi qu’au djihad dans les tribunes du stade. 

Démographie : le grand remplacement, c’est demain 
L’interdiction des statistiques ethniques en France empêche de quantifier l’importance des changements de population en France. Mais des données médicales permettent d’en avoir une idée. Ainsi, la drépanocytose est une maladie génétique qui touche essentiellement les populations extra‑européennes : issues des Antilles, d’Afrique noire et d’Afrique du Nord. Le dépistage ne concerne donc que les enfants à risque dont les parents ont ces origines. 

La carte du dépistage recouvre en grande partie celle du changement de population. En France métropolitaine en 2013, 36 % des nouveau‑nés ont un ou deux parents « originaires des Antilles, d’Afrique noire mais aussi d’Afrique du Nord » contre 31,5 % en 2010. Par projection, ils seront 50 % dans une dizaine d’années… 

Ce bouleversement se fait dans le silence, voire avec l’appui de la désinformation des médias de l’oligarchie… 

Les bonnes sorties cinéma du jour 
Malgré l’été indien qui se prolonge, c’est dans une salle de cinéma, celle du Lincoln dans le VIIIe arrondissement parisien que nous vous invitons. 

Il faut aller voir ou télécharger sur son site Internet, le dernier film de Cheyenne Caron, « L’Apôtre ». 

Derrière l’histoire d’un jeune musulman appelé à devenir imam, mais dont le parcours et les certitudes vont être bouleversés au contact du Christ, nous touchons du doigt toute la difficulté pour un chrétien de répondre à une idéologie de haine par une posture d’amour. 

Il faut voir « L’Apôtre », car comme « Cristeros, c’est une œuvre forte et courageuse et encore une fois on ne peut que regretter l’absence de soutien de nos grands distributeurs. 

On peut aussi visionner le film américain "Délivre nous du Mal", qui rend hommage à la foi catholique. Ce film raconte l'histoire d'un policier du Bronx confronté au cours de son travail à de sordides affaires inexplicables. C'est un prêtre qui l'aidera à comprendre qu'il s'agit de cas de possessions démoniaques. Après beaucoup de scepticisme, le policier accepte de s'associer au prêtre et va retrouver à ses côtés le chemin de la foi. 

Le film fait aussi beaucoup pour l'image du prêtre, en le montrant à la foi comme homme pécheur et image du Christ. 
La symbolique catholique — crucifix, médailles, prières — est omniprésente, au service d'un discours théologique respectueux des enseignements de l'Eglise. 

Une belle surprise pour un film réservé à un public averti. 

Brève internationale 
La bévue du jour : l’armée irakienne livre par erreur de l’aide humanitaire à l’Etat islamique 

 

Selon le quotidien américain Washington Post, Les forces aériennes irakiennes ont par erreur parachuté de l'aide humanitaire dans les zones contrôlées par les combattants de l'Etat islamique. 

Le journal rapporte que la cargaison composée de produits alimentaires, d'eau potable et de munitions était destinée aux militaires irakiens participant à l'opération contre les djihadistes de l'EI. Cependant, l'aide a été parachutée sur la province d'Al‑Anbar (ouest) contrôlée par les islamistes. 

« Nos militaires avaient un grand besoin de cette aide, mais en raison d'une erreur commise par le commandement et du manque d'expérience des pilotes, nous avons de facto aidé l'EI à tuer nos soldats », a déclaré le député irakien Hakim Al‑Zamili dans une interview à la chaîne de télévision américaine NBC News. 

Espérons qu’à l’avenir un tel excès de zèle n’amène pas l’aviation irakienne à bombarder, par erreur, les populations réfugiées ! 

La bonne nouvelle du jour 
au sommet du Puy‑de‑Dôme, on reconstruit le temple de Mercure 
Au sommet du Puy‑de‑Dôme, se trouve un temple, dédié à Mercure, dieu du commerce, des voyages et messager des autres divinités dans la mythologie romaine.

Construit au IIe siècle après J.‑.C., sur ce site sacré pour les Arvernes, cet édifice était l'un des plus grands sanctuaires romains d'occident. 

Délaissé au IVe siècle, laissant la place à un établissement monastique, il fut oublié jusqu'en 1872, où des fouilles en exhumèrent les fondations. 

En 2013, un projet de restauration partielle du temple a été lancé. Il s’agit de consolider les fondations initiales, puis de reconstruire les murs d’enceinte et de soutènement. 

La réhabilitation portera aussi sur la reconstitution de l’itinéraire emprunté jadis par les pèlerins. Les visiteurs pourront ainsi redécouvrir nos racines gallo‑romaines. 

