BULLETIN DE REINFORMATION DU JEUDI 20 OCTOBRE 2011 
(Extraits) 

Grands sujets 
Opération de relations publiques autour de la libération de Gilad Shalit 
La libération du soldat israélien Gilad Shalit, après cinq ans de détention par le Hamas à Gaza, a donné lieu à un véritable emballement médiatique. Les médias n’en finissent plus de mettre en scène l’échange disproportionné entre le soldat et 1017 prisonniers palestiniens, ainsi que les effusions familiales de part et d’autre. 
Cela fait déjà plusieurs années que les médias et la classe politique mettent en avant le sort peu enviable de ce prisonnier de guerre, présenté comme un otage victime de la barbarie du Hamas 
Le parti socialiste et l’UMP se sont en effet fortement mobilisés pour Gilad Shalit. Ce dernier avait été fait « citoyen d'honneur de la ville de Paris » en 2008 et son portrait est resté longtemps affiché sur le fronton de la mairie du XVIe arrondissement de Paris — à l’instigation de Bernard Debré et de Claude Goasgen. 

Ce drame individuel a offert le support à la victimisation d’Israël et à la démonstration de la solidarité de la France envers l’Etat juif. Les défenseurs de Gilad Shalit ont même inventé le concept de soldat « franco‑israélien », comme s’il existait une armée franco‑israélienne ! 

Le Conseil représentatif des institutions juives de France a cependant critiqué la réaction du parti socialiste, qui s’était réjoui de cette double libération 
Le PS s’est en effet aussi réjoui de la libération de prisonniers palestiniens. Il souhaite que cet accord entre le Hamas et Israël constitue un pas vers la paix. En réaction, le président du CRIF s’est dit « particulièrement surpris et choqué » : il déplore que ce communiqué mette sur le même plan la libération d’un jeune Israélien, innocent, retenu en otage depuis plus de cinq ans dans des conditions inhumaines, et des assassins et terroristes. Cette comparaison du PS constituerait une offense à la mémoire des victimes des attentats. 
Autrement dit, l’opération de relations publiques communautariste continue : pour le CRIF, la libération de l’otage ne doit pas servir la cause de ses ennemis ! 

L’iFRAP propose un vrai plan de rigueur 
La Fondation iFRAP, un laboratoire de pensée libéral, vient de publier son plan de rigueur, pour sauver le triple A de la France. L'iFRAP considère en effet que les mesures de rigueur annoncées par le Premier ministre Fillon en septembre ne sont pas suffisantes. Le plan de l'iFRAP permettrait d'obtenir en une seule année trente milliards d'euros.

Comment se présente ce plan ? 
Ce plan de rigueur a deux objectifs. Le premier, c'est d'économiser près de neuf milliards d'euros sur les dépenses sociales, locales et centrales. Par exemple, en alignant les tarifs dans les hôpitaux sur ceux des cliniques privées, ou encore en réunissant certaines aides sociales pour limiter les fraudes. Les cotisations retraites des fonctionnaires seraient également augmentées et les universités devraient réduire leurs effectifs.

Quel est le deuxième objectif ? 
Le plan de l'iFRAP propose de céder quarante milliards d'euros de participations de l'Etat dans des entreprises cotées en bourse. Ainsi, l'Etat devrait vendre pour près de vingt‑huit milliards d'euros de parts dans le capital d'EDF. Mais France Télécom, la Française des Jeux et GDF Suez sont aussi visées. 

Ce plan de rigueur est‑il réaliste ? 
Il est critiquable sur certains aspects. Par exemple, vu les cours en bourse de certaines sociétés, il n'est pas sûr que ce soit le bon moment pour vendre. En outre, les coupes préconisées par l'iFRAP, si elles sont souhaitables à moyen terme, ne pourront pas toutes être obtenues à court terme, sauf à nuire au bon fonctionnement des services publics. 
Or l'exemple grec montre bien que l'engagement de réformes structurelles, dont l'effet est progressif, ne suffisent pas pour convaincre les marchés. D'ailleurs, trente milliards d'euros d'économies en 2012 laisseront encore un déficit de cinquante milliards... L'iFRAP a cependant le mérite de montrer que l'Etat peut encore dégager des économies, sans pour autant augmenter nos impôts ! 
Brèves françaises 
Projet avorté de construction d’une mosquée : une victoire des identitaires 
Une association musulmane souhaitait faire construire un grand centre culturel et cultuel islamique dans la commune de Tourrettes dans le Var. Mais ce projet est tombé à l’eau, face à une levée de boucliers organisée par les militants du Bloc identitaire provençal.

Ce dernier a mené campagne contre ce projet, en mobilisant la population locale. Les militants ont distribué de nombreux tracts et fait circuler une pétition anti‑mosquée qui a réuni plus de 600 signatures. 

Le Bloc identitaire s’était déjà récemment illustré, fin août à Nice, en faisant échouer un projet de mosquée en centre‑ville. La réussite de ces actions démontre que l’on peut obtenir des résultats concrets dans la lutte contre l’islamisation, en mobilisant la population française. 
L’Etat modernise la saisie du patrimoine des voyous 
Rien n'était plus frustrant pour un juge, il y a quelques années encore, de devoir renoncer à saisir les biens mal acquis des voyous qu'il jugeait. La procédure était si compliquée que beaucoup de juges abandonnaient. Mais les beaux jours des voyous sont terminés ! En février, l'agence de gestion et de recouvrement des avoirs saisis et confisqués, l'Agrasc,  a été mise en place. Depuis huit mois, cette agence encaisse  200,000 euros chaque jour, grâce aux saisies d'argent liquide et de compte bancaire. Elle a aussi saisi plusieurs centaines de véhicules, et de biens immobiliers, du studio aux villas de luxe. Désormais, la justice française frappe les délinquants au portefeuille. 

Jean Sévillia poursuit sa dénonciation des préjugés historiques 
Il y a huit ans, Jean Sévillia, rédacteur en chef adjoint au Figaro Magazine, publiait un essai intitulé « Historiquement correct. Pour en finir avec le passé unique ». Avec plus de 100.000 exemplaires vendus, ce livre constituait une dénonciation des préjugés et du terrorisme intellectuel dans la manière de présenter l'Histoire : Croisades, guerres de Religion, Révolution…

Jean Sévillia vient de publier la suite de son premier opus, intitulée « Historiquement incorrect », et parue hier en librairie. L’Église a‑t‑elle fait obstacle à la science ? A qui a profité la colonisation ? Sur ces thèmes et sur d’autres, Sévillia restaure la vérité historique, chiffres et témoignages à l'appui, en se basant sur les travaux de recherche les meilleurs et les plus récents. 

Un livre à lire au plus vite. 
Brèves internationales 
La Confédération helvétique s’apprête à renouveler son Assemblée fédérale 
Les Suisses votent dimanche pour élire leurs députés. Historiquement, du fait du système politique consensuel, ces élections sont sans grande incidence sur la gestion des affaires du pays. En effet, les partis du système se partagent les sept sièges du Conseil fédéral — le gouvernement suisse — dont un seul pour le premier parti en nombre de voix, l’Union démocratique du Centre, l'UDC de Christoph Blocher et Oskar Freysinger. Les populistes suisses arrivent cependant à faire prévaloir la voix du peuple par la voie du référendum. 
Cette élection pourrait cependant marquer un tournant dans la vie politique suisse car l’UDC frôle les 30 % d’intentions de vote et pourrait revendiquer un second siège gouvernemental. Le parti populiste s’emploie en tout cas à faire fructifier dans les urnes les succès de ses initiatives citoyennes et de sa ligne politique nationale et identitaire. 
La Carinthie restreint l’accès au logement social pour les étrangers 
Le Land autrichien de Carinthie, gouverné par une coalition entre populistes et conservateurs, a adopté une réforme des conditions d’accès au logement social. Désormais, tout candidat à un appartement subventionné par les pouvoirs publics devra démontrer qu’il a une connaissance au moins élémentaire de la langue allemande, soit le niveau linguistique A2. Le gouvernement fédéral et la Cour constitutionnelle autrichienne ont validé cette mesure sur le plan juridique. Une mesure qui pourrait constituer un précédent. 
La téléréalité fait des ravages 
chez les jeunes filles américaines 
D'après une étude des scouts féminines américaines, les jeunes filles adeptes de téléréalité seraient plus enclines que les autres à utiliser le mensonge et la méchanceté pour parvenir à leurs fins. Elles auraient aussi plus de difficultés à faire confiance aux autres. Les médias français, AFP en tête, n'ont retenu que les aspects négatifs de cette étude. Mais d'autres résultats montrent que les jeunes filles adeptes de téléréalité ont aussi plus confiance en leur capacité à réussir dans la  vie, et qu'elles ont davantage envie de s'engager pour une cause sociale. Cette étude des scouts américaines est disponible en anglais sur leur site Internet, et propose des pistes de réflexion pour les parents et les jeunes.

Il ne reste plus une seule église en Afghanistan 
Dix ans après la chute du régime des talibans, la dernière église chrétienne a été rasée en mars 2010 et il n’y a plus aucune école chrétienne dans le pays. Ces informations, venant d’un rapport du Département d’État américain, illustrent le déclin de la liberté religieuse en Afghanistan, où moins de 1 % de la population est chrétienne. 

En cause, une opinion publique négative envers les chrétiens et un manque de protection de ceux‑ci, de la part du gouvernement afghan. Conséquence, la plupart des chrétiens évitent d’affirmer leurs convictions ou de se rassembler ouvertement pour prier. 
Rappelons que la France a perdu soixante‑quinze hommes en Afghanistan, et a commencé hier à rapatrier ses soldats. 200 autres soldats français devraient rentrer avant Noël. 
Le chiffre du jour 
C'est 17 % d'augmentation 
Le nombre de demandeurs d’asile a explosé cette année, atteignant 198.000 demandes dans les pays industrialisés au premier semestre de 2011. Soit 17 % de plus, selon le Haut commissariat des Nations Unies aux réfugiés. Cette tendance devrait encore s’amplifier d’ici à la fin de l’année pour atteindre environ 420.000 demandes, chiffre le plus élevé depuis huit ans. 
Destination favorite de ces migrants : l’Europe, qui a enregistré 73 % de toutes les demandes d’asile. Et parmi les pays européens, la France se classe au premier rang par le nombre de demandes. 
Les principaux pays d'origine des demandeurs d'asile restent l'Afghanistan et la Chine. Mais les événements survenus dans la Corne de l’Afrique, en Tunisie, Libye et Côte d’Ivoire peuvent aussi expliquer cette forte hausse. 
1ère phrase du jour 
« Si M. Noah était un citoyen français comme nous, il paierait ces 580.000 euros qu’il doit au fisc ». C’est ce qu’a déclaré sur RMC le journaliste Jean‑Jacques Bourdin. Quand on sait que Yannick Noah est un soutien officiel de François Hollande dans la course à l’Elysée, force est de constater que incivisme fiscal et candidature Hollande font bon ménage. 
La seconde phrase du jour 
Elle nous vient du député des Alpes‑Maritimes, Lionnel Luca. Celui‑ci, invité dans l’émission de France 2 « Mots Croisés » du lundi 17 octobre, s’est exprimé sur la discrimination positive. A ce propos, il a affirmé, je cite : « Je crois au coup de pouce qui est une entorse à l’égalité républicaine parce que sinon, on n’en sortira jamais ». (fin de citation). 
Rappelons que ce n’est pas la première fois que ce député se déclare favorable à la discrimination positive. De quoi s'inquiéter, surtout de la part d’un des fondateurs de la Droite populaire, collectif parlementaire censé mettre en avant les thématiques jugées plus à droite  au sein du débat politique.

Peut‑être Lionnel Luca devrait‑il montrer l’exemple et céder à d'autres sa place de député ? 
La bonne nouvelle du jour 
C'est que les Français sont  assez satisfaits de leur vie 
L'INSEE a publié une enquête de 2010 sur la satisfaction de vivre des Français. Avec une bonne nouvelle : les Français donnent un 7,3/10 à leur niveau de bien être. Ce sont les jeunes et les personnes âgées qui sont le plus satisfaits. Mais aussi ceux qui vivent à la campagne, dans une commune rurale. De quoi faire taire les méchantes langues qui disent que les Français sont d'éternels râleurs ! 

