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Grands sujets 
« L’univers esthétique des Européens », la beauté comme arme de reconquête 
Samedi prochain, 25 avril, l’institut de formation et de transmission de la mémoire européenne, l’Iliade, organise son deuxième colloque sur un thème plutôt décalé, celui de l’art. 

Une conférence sur l’art…, c’est plutôt élitiste ! Que va dire Najat ? 
Eh bien, justement, l’idée est au contraire de sortir des idées reçues et redécouvrir les piliers de l’identité européenne et son expression artistique. En somme de s’intéresser non pas aux menaces contre l’Europe mais plutôt aux raisons de s’engager pour la défense d’un futur européen. 

Ainsi, les intervenants vont dresser une ode à l’Europe 

C’est la devise au fronton du temple de Delphes « Connais‑toi toi‑même ». 
Pour Jean‑Yves Le Gallou, cofondateur de cet institut, l’enjeu est simple : « le Grand remplacement (de population) est rendu possible par le grand effacement (de notre mémoire) ; nous devons y faire face par le grand ressourcement (dans notre culture et nos traditions) ». 
Oui, mais y a t’il encore un regard européen sur la beauté ? 
Les intervenants et les artistes invités vous proposent d’échanger sur le sens à donner à l’expression de la beauté. Nos racines communes grecques, latines, gauloises et germaniques nous conduisant à conserver un creuset de perception commun. 
C’est ce qu’explique Philippe Conrad : « Un “univers esthétique” correspond à une certaine appréhension du monde, à un ensemble de règles et de représentations dans le cadre desquelles peuvent évoluer les artistes et les créateurs qui vont exprimer, au fil du temps, des valeurs ou des sensibilités qui, au‑delà des transformations formelles ou des inspirations successives, témoignent de permanences supérieures ». 
Ainsi, l’art en Europe est soumis à deux menaces… 
L’Europe et l’expression artistique sont actuellement sous le feu de deux lames de fond :

· D’une part, la pression migratoire et le terrorisme islamique ont pour conséquence de réduire le champ d’expression d’un art européen de la représentation (exemple avec les caricatures de Mahomet), 
· D’autre part, en interne avec ce que l’on peut appeler la dictature de la laideur : le pseudo‑art contemporain imposé artificiellement par des spéculateurs, la standardisation des villes, avec ses centres commerciaux identiques, sont autant d’attaques contre la beauté propre de la France et de l’Europe. 
Amis lecteurs si vous voulez en savoir plus sur les inscriptions, c’est sur : www.institut‑iliade.com/ 
Des catholiques français visés par le terrorisme islamiste 
Sensibilisés par le sort tragique qui est réservé aux chrétiens d’Orient, les catholiques français ne s’attendaient pas devenir eux‑mêmes des cibles de la barbarie islamiste. 

Ce dimanche, un attentat fomenté par un Algérien, Sid Ahmed Ghlam, a été déjoué par la police. Deux églises de Villejuif, dans le Val‑de‑Marne, étaient visées. 

Aurélie Châtelain, une victime collatérale, a été assassinée, faisant les frais de cette folie aveugle. 

S’étonner que des chrétiens français puissent être directement menacés par l’islamisme relève de la naïveté et de l’ignorance… 

Dès décembre 2000, une tentative d’attentat par Al‑Qaida visant la cathédrale de Strasbourg avait déjà été déjouée. Après Charlie Hebdo, l’on a pris des mesures pour protéger les organes de presse. Après l’Hyper‑cacher, l’on a pris des mesures pour protéger les lieux de culte israélites. Après quelques menaces aux abords de mosquées, l’on a pris des mesures pour protéger les lieux de prières musulmans. 
Qu’a‑t‑on fait pour les chrétiens, dont les lieux de culte sont pourtant les plus vandalisés en France ? 
Des mesures contre le racisme ont pourtant été annoncées en grande pompe par le gouvernement la semaine dernière 
En effet, un plan pour lutter, contre l’islamophobie et les actes antisémites. On pouvait dormir tranquille. Juifs et Musulmans seraient dorlotés, chouchoutés, protégés par l’Etat. Les actes anti‑chrétiens étant absents de ces mesures, autant dire qu’il s’est agi de donner un blanc‑seing aux islamistes afin qu’ils puissent s’orienter vers des cibles moins protégées par le gouvernement Valls : les chrétiens. 
Manuel Valls, justement, ne vient‑il pas de leur envoyer des signaux positifs ? 
Je le cite « La France a un patrimoine chrétien exceptionnel. Ce patrimoine doit être protégé, mais il doit rester accessible (…) Vouloir s'en prendre à une église, c'est vouloir s'en prendre à un symbole de la France ». 
Le Premier ministre aurait donc considéré avant tout les églises comme des bâtiments symboles d’un patrimoine, au même titre qu’un moulin à vent ou un pont d’Avignon, alors qu’ils sont avant tout les lieux de culte d’une religion. 
A sa décharge, et par honnêteté, l’on notera ce qu’il a ajouté : « ce sont les chrétiens, les catholiques de France qui étaient visés » à travers le projet d'attentat déjoué. 
Depuis les attentats de janvier, les synagogues et quelques mosquées françaises sont placées sur haute surveillance. Mais quid des 45 000 églises de France ? Et des 1 800 églises évangéliques, particulièrement présentes en banlieue ? 
Hélas, on aimerait que ce genre de discours, peu fréquent, se traduise dans les actes 
Comme l’entretien des églises dévolues aux municipalités, au lieu de les détruire, ou des réactions moins lentes aux profanations de tombes ou de lieux de culte chrétiens. 
Le but de cette opération de séduction des catholiques n’est‑il pas, en fin de compte, un moyen de faire passer dans l'opinion le projet de loi antiterroriste ? 
Brèves françaises 
Augmentation de la consommation de cannabis 
chez les jeunes 
L’Observatoire français des drogues et des toxicomanies a publié les résultats d’une enquête sur la consommation de cannabis chez les jeunes. 

Le principal constat est inquiétant : près de la moitié des jeunes de 17 ans déclarent avoir déjà consommé du cannabis. Un quart des jeunes a fumé dans le dernier mois, et un sur dix dit fumer au moins dix joints chaque mois. 

Des chiffres en augmentation après pourtant onze années de baisse. Cette évolution est surtout portée par l’augmentation de la consommation chez les jeunes filles. Pourrait‑on l’interpréter comme un moyen pour la jeunesse d’échapper au mal‑être engendré par une société qui ne lui apporte que désarroi et désespoir ? 

De nouvelles fouilles archéologiques ont permis de belles découvertes sur le passé de la France 
Dans le cadre de la construction de la LGV, la ligne à grande vitesse entre Tours et Bordeaux, 300 sites archéologiques ont été découverts, dont 50 ont été fouillés. Ils ont permis de nouvelles connaissances sur les modes de vie du passé. 
Près de Montguyon, en Charente‑Maritime, des traces d'habitat en plein air ont révélé que Neandertal ne vivait pas seulement dans de sombres grottes. 
A Pliboux, au sud de Poitiers, un camp gaulois avec une vingtaine de bâtiments en bois entourés d'un fossé, occupé jusqu'au début de l'Antiquité, a été mis au jour. L’armure d'un chevalier gaulois révèle que la tribu a tenu tête à l'envahisseur. 
Une ferme gallo‑romaine découverte à Marigny‑Brizay, au nord de Poitiers, révèle une romanisation des Gaulois dès le Ier siècle. 
Mais la période la plus riche en découvertes reste le Moyen‑Age, dont on connaissait mal le quotidien. Près de l'aéroport de Poitiers, tout un village occupé du IXe au XIIIe siècle est sorti de terre, avec de mystérieux souterrains qui servaient à conserver les vivres à basse température… 
Le nombre d’adhérents au PS en chute libre 
Politique décevante du gouvernement, désuétude des valeurs de gauche… Le Parti socialiste revendique 131 000 membres dont la moitié seulement est à jour de cotisation. A un mois et demi du congrès de Poitiers, 70 000 socialistes seraient donc encartés et à jour de cotisation. 

Le Front National, de son côté, en revendiquant 83 000 membres actifs, compterait donc aujourd’hui plus d’adhérents que le PS. 

Décès de « Bob » Maloubier, l’espion aux 1 000 aventures 
Mardi dernier, c’est une légende qui a effectué sa dernière plongée… 

A 92 ans, Bob Maloubier un des pionniers des services spéciaux français s’est éteint. 

Parachuté à plusieurs reprises en France occupée où il frôle la mort puis en Indochine, il rejoint dès l’origine les services. Là il contribue avec Claude Riffaud à la création des nageurs de combat. 
Décoré personnellement par la reine d’Angleterre de l'ordre de l'Empire britannique, ce personnage haut en couleur avait ensuite quitté l’armée pour une carrière en Afrique, ce qui lui donna l’occasion de côtoyer les réseaux Foccart. 
Cette force de la nature prit la plume pour conter sa vie d’aventures... et il n’y a pas à dire, ses bacchantes impeccables, ses qualités de conteurs, son humilité faisaient de lui un exemple. 
Alors par saint Michel, chapeau bas Monsieur Maloubier et merci pour cette vie de légende… 
Brève internationale 
Le retour à la souveraineté alimentaire du Salvador 
est un succès 
En 2011, le Salvador, pays producteur de café, coton, maïs et canne à sucre, était très dépendant des semences hybrides commercialisées par Monsanto et consort, pourtant peu adaptées aux territoires et à leurs particularités, forçant le recours aux intrants chimiques. 
Réaffirmant sa souveraineté alimentaire, le gouvernement a donc décidé de rompre avec les industries semencières internationales. Il a lancé, en 2011 un plan pour favoriser les semences locales et émanciper 400 000 petits producteurs des industriels des biotechnologies et de leurs OGM. 
L’Etat a investi dans le développement d’une variété locale de maïs, mieux adaptée aux terres salvadoriennes et plus résistante à la sécheresse. 
D’autre part, en septembre 2013, le Salvador a voté l’interdiction de 53 produits phytosanitaires à usage agricole. Parmi eux, le Roundup, désherbant vedette de Monsanto, récemment classé "cancérogène probable" par l’Organisation mondiale de la santé. 
Résultat : selon le site internet Natural Society, l’agriculture du Salvador serait en pleine expansion, gagnant en durabilité et en productivité à moindres frais. 
Le bobard historique du jour 
Le 17 avril dernier sur Europe 1, dans un débat sur les massacres d’Algériens à Sétif, le 8 mai 1945, le journaliste Serge July a évoqué la responsabilité « des fascistes et de Vichy », oubliant que le régime de Vichy n’existait plus depuis 9 mois et que le chef du gouvernement était alors le général de Gaulle. 
Persistant dans son ignorance, Serge July parle de « dizaines de milliers de morts » alors que la plupart des estimations ne dépassent pas plusieurs milliers. 

Présent à cette émission, Benjamin Stora, historien pourtant spécialiste de cette période, n’a pas relevé la libre multiplication par dix du nombre de répressions françaises. Tout comme on parle de 6 000 morts, en 1946, à Haiphong alors qu’il y en a eu 600. 
La phrase du jour 
nous vient de Bachar al‑Assad, qui évoque la perte de crédibilité de la France au plan international…
Dans un entretien avec France 2, lundi soir, le président syrien a dénoncé une complicité des gouvernements occidentaux avec les terroristes : « Nous sommes toujours intéressés au dialogue avec quiconque. Mais comment peut‑on établir un dialogue avec un régime qui soutient le terrorisme dans notre pays ? » (…) « Il faut que le gouvernement français cesse son appui aux terroristes ». 
Ajoutant : « Personne ne prend plus au sérieux les déclarations des responsables français pour une simple raison : c'est que la France est devenue un satellite de la politique américaine dans la région. Elle n'est pas indépendante et n'a aucun poids. Elle n'a aucune crédibilité ». 
Des propos rappelant ceux de Vladimir Poutine, le 16 avril dernier, commentant le refus de la France de livrer les Mistral : « Nos partenaires perdent une partie de leur souveraineté en la cédant volontairement à l’OTAN, ce qui remet en question leur fiabilité », attitude que la Russie ne manquera pas de « prendre en compte dans le cadre de notre future coopération en matière technique et militaire ». 
La Bonne nouvelle du jour 
Pour les 500 ans de la bataille de Marignan, ce week‑end, la basilique de Saint‑Denis organise des visites découverte dédiées aux familles 
Les enfants et leurs familles découvriront la nécropole royale, ses gisants et plus particulièrement le tombeau de François Ier. 
A travers les travées et la crypte, deux conteurs racontent des anecdotes, légendes et histoires étonnantes de tous les personnages enterrés sous l'édifice. 
Ils évoquent tout particulièrement deux de ses figures légendaires : saint Denis, apôtre des Gaules envoyé de Rome, et le grand roi François Ier, qui rêve d’Italie et de gloire... 
La première légende plonge le public dans une antiquité chrétienne féconde en miracles. La seconde évoque une légende vivante : le démesuré François, l’année de son couronnement et de la victoire de Marignan, mais aussi sa mère passionnée, Louise de Savoie... 
Une bonne occasion de redécouvrir l’histoire de notre beau pays ! 
