BULLETIN DE REINFORMATION DU JEUDI 23 JUIN 2011 
(Extraits) 

Grands sujets 
Le député communiste André Gérin veut stopper l’immigration ? 
Il semble bien, oui. Voici ce qu’il a déclaré, il y a quelques jours : « L’immigration n’est pas une chance pour la France, c’est un mensonge entretenu depuis 30 ans. L’immigration est une chance pour le capitalisme financier ». Et il conclut « aujourd’hui, limiter y compris l’immigration régulière devient vital face à une situation intenable et explosive dans des centaines de villes populaires ».

Est‑il en rupture avec la ligne du parti communiste ? 
Cela dépend de quel parti communiste nous parlons ! Si c’est l’actuel PCF boboïsé et vendu à l’économie de marché depuis que Robert Hue et Marie‑Georges Buffet l’ont fait participer à la gauche plurielle, effectivement André Gérin n’est pas sur la ligne officielle, qui parle moins de la lutte des classes que des droits des homosexuels et qui se révèle très immigrationniste. Gérin lui‑même constate : « la gauche a épousé les thèses du grand patronat avec ce discours irresponsable où il faudrait régulariser tous les sans‑papiers, elle prône l’immigration comme le demandent Laurence Parisot et Christine Lagarde pour une main‑d’œuvre à bon marché ». 
En revanche, André Gérin aurait parfaitement satisfait à la ligne défendue jadis par le parti, notamment, en 1981 lorsque Georges Marchais proposait une analyse similaire et réclamait que l’on stoppât l’immigration clandestine mais aussi l’immigration officielle. C’est également la position que le percutant Alain Soral, sociologue marxiste nationaliste, ancien membre du PCF, défend depuis plus de quinze ans. 
Alors, quelles ont été les réactions à ces propos du député Gérin ? 
Sans surprise, le parti communiste s’est désolidarisé. Son porte‑parole Olivier Dartigolles a qualifié ses déclarations d’indignes. Pour lui, Gérin est, je cite : « Dans le mensonge et le reniement de ce qui fait la grandeur et le rayonnement universel de la France, ses propos soulèvent le cœur, il s’est perdu ». Fin de la citation.

Evidemment, l’omniprésent SOS Racisme a immédiatement exigé qu’André Gérin soit exclu du PCF car, je cite : « Ce député devient de plus en plus réactionnaire et ne cesse de flirter avec les thèses de l’extrême‑droite ». 
En revanche, les jeunes Identitaires lyonnais se félicitent de la sortie de l’élu de Vénissieux et ont décidé, non sans humour, de faire de lui leur nouvel ambassadeur. 
S’il n’a pas encore accepté la proposition, Gérin n’a néanmoins pas hésité à assumer et à réitérer ses propos sur RMC hier midi. 
Les fraudes sociales sont de plus en plus nombreuses 
Il y a déjà quelque temps, Xavier Bertrand avait estimé à « plusieurs milliards d'euros » le montant des fraudes sociales et des abus annuels, détectés ou non. Avant‑hier, un rapport parlementaire publié par l'AFP est venu corroborer cette intuition, offrant à la sagacité des observateurs un chiffre un peu plus précis : plus de 20 milliards d'euros. 
20 milliards d’euros ? C'est donc 44 fois plus que la fraude actuellement détectée ? 
Oui, et c’est d’ailleurs ce qu’a souligné le rapporteur des travaux de la mission d'évaluation des comptes de la sécurité sociale, à l'Assemblée nationale. L'an dernier, 458 millions d'euros de fraudes avaient été détectés. Sont pointées du doigt les fraudes aux prestations sociales, c’est‑à‑dire principalement les fraudes aux indemnités d’arrêts maladie, aux allocations familiales et au RSA. 
Mais 20 milliards d’euros, ce n’est pas le chiffre fourni par Bercy...

En effet, François Baroin a, lui, déclaré que pour 2010 les fraudes s’élevaient à 3,4 milliards ; il estime que le chiffre contenu dans le rapport parlementaire constitue, je cite : « Une addition sur la base de critères qui ne sont pas systématiquement ceux du gouvernement ». 
Toutes ces fraudes représentent un gros manque à gagner pour l’Etat. Quelles solutions propose‑t‑on ? 
Le rapport parlementaire pointe du doigt des résultats « insuffisants » du gouvernement en matière de contrôle de la dépense sociale et propose différentes mesures parmi lesquelles la création d’une carte vitale biométrique à durée limitée, la mise en place d’un fichier national de la protection sociale ou une augmentation du contrôle des arrêts maladie. Il cite en exemple plusieurs pays européens qui se sont déjà engagés dans cette voie, comme le Royaume‑Uni et l'Allemagne. 
Brèves françaises 
Le parquet requiert la mise en examen 
de George Tron 
Le ciel semble s’obscurcir pour Georges Tron, puisqu’une information judiciaire est désormais ouverte à son encontre pour « agressions sexuelles et viols en réunion par personne ayant autorité ». 
L’ancien ministre a conservé sa ligne de défense constituant à crier au complot orchestré par le Front national. Marine Le Pen a confirmé son intention de le poursuivre en diffamation.

Le plus embêtant pour Monsieur Tron est qu’une troisième personne vient corroborer les accusations des deux premières victimes. Une course contre la montre s’engage donc à présent : passé le 29 juin, l’ancien ministre, s’il n’est pas placé sous contrôle judiciaire ou en détention d’ici là, récupérera son fauteuil de député et l’immunité qui va avec….

Justice toujours, avec John Galliano qui, à la barre, s’excuse et ne se souvient de rien 
Le couturier, ex‑employé de la maison Dior avait rendez‑vous hier à la 17e chambre correctionnelle parisienne. Il y comparaissait pour des accusations d’injures raciales et antisémites qu’il aurait proférées à l’encontre des clients d’un bar parisien. 

Notons au passage que les arguments invoqués par l’accusé pour sa défense sont la dépendance à toutes sortes de substances addictives, ainsi que le trou de mémoire le plus pur et simple. 

Pour le couturier, repentance et amnésie font donc un beau camaïeux... 

Oui, mais l’avocat de la Défense a cru bon d’ajouter que son client était tout à fait conscient de la gêne occasionnée par la discrimination, lui‑même ayant eu à en pâtir du fait de son homosexualité. Le Ministère public a requis une peine d’amende de 10.000 euros. 
Christine Boutin sera candidate l’an prochain à la magistrature suprême 
Ne semblant pas complexée par ses 1,19% à la présidentielle de 2002, la présidente du Parti Chrétien‑Démocrate remet le couvert pour 2012. Elle entend se « faire un devoir de défendre la dignité de l’homme dans toutes ses dimensions et de promouvoir un modèle de société où l’homme sera élevé au‑dessus des autres forces qui, aujourd’hui, l’assujettissent ou projettent de le faire ». Borloo a donc fait des émules puisque la plantureuse Mâme Boutin elle aussi se présente contre le président Sarkozy, qui avait fait d’elle l’un de ses principaux ministres il y a 4 ans. Gageons que ce joli laïus séduira une poignée de dévots béats d’avoir la mémoire courte et qu’il dispersera un peu plus les voix de la droite aux élections… 

L’Alsace semble à la pointe du combat pour la vie 
Jugez plutôt à l'écoute de cette citation : « Je sens qu'une forme de vie disparaît à côté de moi, victime de l'égoïsme, de la cupidité et de l'ignorance de certains hommes, et je ne peux pas m'y résoudre sans tenter quelque chose ou au moins m'opposer à cet état de fait. De plus ceci se passe ici et maintenant, témoin que l'homme vient de franchir un nouveau cap dans la rupture des équilibres. À nous donc de tenter de corriger ce fait, ou de ne pas le corriger ». 
Oui mais... Il y a un « mais » ! Ce vibrant appel ne vient pas en défense des petits humains victimes de l’avortement mais du grand Hamster d'Alsace. Il provient d'une association répondant à une injonction de Bruxelles pour éviter la disparition de l’animal. La France vient d'être condamnée pour son manque d'investissement en la matière. 
Conclusion : en France, on est plus en sécurité dans un terrier que dans un utérus ! 
Brèves internationales 
Al Gore critique Obama concernant la lutte contre le réchauffement climatique 
L'ancien vice‑président américain Al Gore accuse le président Obama de n'avoir pas assez agi contre le réchauffement climatique depuis 2009. M. Gore, prix Nobel de la Paix 2007, reproche également à Obama de n'avoir pas réussi à faire prendre conscience aux Américains l'ampleur de la crise environnementale. Il explique qu’Obama n'a jusqu'à présent, je cite : « Pas réussi à se servir du prestige de la fonction présidentielle pour appeler à prendre des mesures audacieuses afin de lutter contre le changement climatique » ajoutant que « Les Etats‑Unis sont le seul pays à pouvoir mobiliser un effort mondial pour préserver notre avenir ». Conclusion : les Prix Nobel de la Paix peuvent faire la guerre... et parfois même entre eux. 
Michelle Obama exhorte les jeunes africains à prendre leur destin en main 
Depuis une église catholique de Soweto en Afrique du Sud, Michelle Obama a évoqué le souvenir des luttes pour leurs droits des Noirs des deux côtés de l’Atlantique. Puis elle a exhorté son auditoire à poursuivre la démarche sur le terrain de la lutte anti‑sida dans tous ses aspects ainsi que sur le terrain, ô combien plus sensible, du soulèvement contre la corruption et du combat pour rendre responsables les gouvernants. Ces deux derniers points ne devraient pas lui attirer que des sympathies…

En Egypte, les Frères musulmans veulent rassurer les laïcs...
Hier, le parti islamique des Frères musulmans a entamé des discussions dix‑sept partis laïcs en vue d’une éventuelle coalition pour les élections législatives qui auront lieu en septembre. Depuis le départ forcé d’Hosni Moubarak, les Frères se sont révélés être le mouvement le mieux organisé pour le scrutin à venir. Soupçonnés de vouloir instaurer la loi islamique, ils ne veulent pas se mettre à dos des électeurs davantage sensibles aux aspirations démocratiques de la rébellion qu’à l'institutionnalisation de la foi musulmane. Aucun accord n’a été trouvé pour l’instant, mais si cette coalition voyait le jour, elle aurait de grandes chances de remporter la majorité des voix au Parlement. 
Selon le maire de Belfast, on assiste à des "violences gratuites" de la part de protestants 
De nouvelles violences ont opposé catholiques et protestants mardi soir dans la capitale de l'Irlande du nord. En effet, un photographe de presse britannique a été blessé par balle. La veille, deux personnes avaient également été hospitalisées suite à des blessures par balle. L'origine des violences remonte à la nuit de lundi à mardi, quand des hommes masqués ont attaqué des habitations de Short Strand, qui est une enclave catholique en zone protestante, dans l'est de Belfast. Le maire de la ville, Niall O Donnghaile, a évoqué une situation « tendue et dangereuse ». Il ajoute qu'il s'agit selon lui de violences gratuites de la part des protestants, partisans du maintien de l'Ulster sous la souveraineté britannique. 
Le chiffre du jour 
c’est 23 milliards 
Selon le site de France Info, l’enseignement public coûte 23 milliards d’euros de plus que le privé, pour des performances inférieures. En effet, le coût par élève et par an dans le second degré est de 7.200 euros pour le privé en comptant la dépense des parents. Alors qu’il est de 9.989 euros dans le public, et encore, après soustraction des dépenses d'administration centrale. 
La phrase du jour 
est signée Michèle Teboul 
La présidente du CRIF marseillais, expliquant pourquoi l’association israélite s’oppose au départ de la flottille d’aide à la Palestine, a déclaré que cette opération humanitaire allait, je cite : « A l’encontre de la paix ». Oui, vous avez bien entendu. 

Et ce n’est pas fini : Michèle Teboul a tenu à préciser que « Gaza n’est pas en situation de détresse humanitaire ». Un point de vue assez stupéfiant, évidemment démenti par les rapports alarmants des différents observateurs, et notamment la Croix‑Rouge. Affaire à suivre ! 

La bonne nouvelle du jour ! 
La bonne nouvelle du jour, c’est la ressortie dans les salles obscures du chef‑d’œuvre de Sergio Leone, « Il était une fois en Amérique ». 

Il s’agit de l’un des plus grands films de l’histoire du cinéma ? 
Oui ! alors surtout n’hésitez pas à bouder les sorties actuelles et à leur préférer cette reprise... 

