BULLETIN DE REINFORMATION DU JEUDI 24 MARS 2016 
(Extraits) 
Grands sujets 
Le lien entre le 13 novembre de Paris et le 22 mars de Bruxelles enfin établit 
Les trois terroristes de Bruxelles qui ont fait au moins 31 morts et 271 blessés avant‑hier, ont été identifiés hier. Il s'agirait d'acteurs de premiers plans des attentats de Paris, de la cellule terroriste islamiste dont le noyau s’est formé il y a plus d’un an autour de la figure d’Abdelhamid Abaaoud. 

Deux terroristes ont été reconnus grâce à leurs empreintes papillaires. Ce sont des frères : Ibrahim et Khalid El Bakraoui. Ibrahim, qui s’est fait exploser à l’aéroport de Zaventem, avait été condamné, en 2010, pour avoir tiré sur des policiers à la Kalachnikov lors d’un braquage à Bruxelles. Khalid qui s'est fait exploser dans la station de métro, était soupçonné d'avoir loué les locaux préparatifs des attentats de Paris. Le deuxième kamikaze de l’aéroport de Zaventem se nomme Najim Laachraoui. Il serait également le coordinateur et artificier des attentats du 13 novembre en France. 

Deux terroristes sont encore en fuite et activement recherchés 

Il s'agirait de deux hommes. L'un est visible sur une photo de vidéosurveillance prise à l'aéroport, en compagnie des deux terroristes qui s'y sont fait exploser. L'autre aurait été aperçu dans le métro avec Khalid El Bakraoui. 

Le niveau d’alerte est maintenu au niveau 4, le plus élevé en Belgique. « Le caractère imminent de la menace est réel. Des individus associés aux attentats d’hier sont encore dans notre pays, et n’ont pas encore été interpellés », a précisé le parquet belge. 

Quatorze personnes ont été mises en examen en France et en Belgique depuis le début de l’enquête sur les attentats de Paris. Deux immigrés clandestins fortement suspects d’être en relation avec eux ont été interpellés en Autriche en décembre. Un complice de Salah Abdeslam est détenu en Turquie. Douze kamikazes ont à ce jour trouvé la mort entre Paris et Bruxelles. 

Tourmente de l’Union européenne 
Terrorisme, guerres, frontières, Brexit, crise migratoire… L’Union européenne fait face à de nombreux défis qui risquent de provoquer son implosion. 

L’essayiste Roland Hureaux écrit sur le site Internet de l’Observatoire de l’Europe que, je cite : « Comme toutes les œuvres humaines, de la tour de Babel aux empires coloniaux, l’Union européenne aura un jour fait son temps ». Fin de citation. L’Union européenne subit des effets contraires aux buts poursuivis. 

L’échec de la paix 
Le terrorisme islamique profite largement de la fin des frontières de l’espace Schengen. Cela détruit au fondement l’idée même du vivre ensemble que porte le « projet européen ». Il est la preuve que l’Europe ne peut pas accueillir tout le monde, mais aussi que le continent où se déclarèrent les deux guerres mondiales est loin d’être un vecteur de paix. 
Il y a donc une agression extérieure, mais aussi une instabilité intérieure qui continue. N’oublions pas les guerres. Il y a les guerres menées par l’Union européenne ou par ses pays, et les guerres en Europe comme en Yougoslavie puis aujourd’hui en Ukraine. 
L’impuissance économique 
La Commission européenne sonne le tocsin dans une étude sur les conséquences économiques des fermetures des frontières. L’argument économique semble le dernier recours des pro‑européens. Selon l’étude, je cite : « A plus long terme, la généralisation des contrôles permanents aux frontières serait « équivalente à une taxe de 3 % sur le commerce entre pays de la zone, qui diminuerait structurellement de 10 à 20 % ». 
Mais cette étude ne semble pas prendre en compte les dégâts du terrorisme. Pour l’ensemble des pays de l’espace Schengen, l’impact serait d’environ 100 milliards d’euros (0,8 point de PIB). 
Remplacement culturel et identitaire 
L’Europe accueille aujourd’hui des millions d’immigrants chaque année qui avec sa natalité en baisse verra sa population remplacée à terme. Est‑ce le projet de l’Union européenne ? 
Brèves françaises 
Une mère porteuse condamnée à un an de prison pour escroquerie 
Non, ce n’est pas pour avoir vendu des enfants, mais pour avoir escroqué ses acheteurs qu’une femme a été condamnée par le tribunal correctionnel de Blois. En 2010 et 2012 elle avait vendu deux de ses enfants à deux couples homosexuels et un couple hétérosexuel. Mais le mal dans cette histoire selon la justice française semble surtout être d’avoir à deux reprises vendu le même enfant en les faisant passer pour mort‑nés. Mardi, cette mère porteuse a donc été condamnée à un an de prison avec sursis. Cette femme n’aura pas à rembourser l’argent acquis par les deux couples homosexuels. 

Présidentielle 2017 : déjà 15 candidats 
Quinze candidats sont aujourd'hui comptés pour les élections de 2017, à 13 mois du premier tour. Cette situation est exceptionnelle. En effet, en 2011, on comptait à ce jour seulement 3 candidats déclarés, et ceux‑ci uniquement à la primaire socialiste. Aujourd'hui, pour la primaire de la Droite, on liste déjà 9 candidats. Selon Bruno Cautrès, politologue, je cite : « Pour 2017, tous les petits candidats prennent date, car ils sentent bien que le débat va rapidement se limiter à trois noms principaux: Bruno LeMaire, Nicolas Sarkozy et Alain Juppé ». Fin de citation. Il semble de plus que le poids des partis ne soit plus le même et que désormais les candidats hors partis, je cite : « Se sentent autorisés à se libérer du carcan de leur famille politique ». 
Journaux contre la désinformation dans les établissements scolaires 
D’ici la rentrée prochaine, Najat Vallaud‑Belkacem prévoit de lancer une plate‑forme de journaux gratuits dans tous les établissements scolaires pour lutter contre la désinformation. En effet, depuis les attentats du 7 janvier 2015, le complotisme et la désinformation prennent beaucoup d’ampleur sur les réseaux sociaux et dans les médias. Aussi, la plate‑forme Lirelactu.fr sera alimentée par différents journaux, tels que Le Monde, Le Figaro, Libération, La Croix, etc. après s’être concertée avec plusieurs enseignants et journalistes, elle rappelle que, je cite : « La liberté d’expression, ça s’apprend ». Fin de citation. Le but est que les élèves soient, je cite : « Des citoyens lucides », qu’ils développent leur sens critique, et apprennent à, je cite : « Se méfier de la désinformation massive ». Fin de citation. 
La cour d’appel d’Orléans refuse la mention « sexe neutre » sur l’état civil 
Un sexagénaire s’est vu refuser l’inscription de la mention « sexe neutre » sur son état civil par la Cour d’appel d’Orléans, après une première autorisation par le tribunal de Tours en août dernier. Les magistrats justifient leur position par le fait que permettre cet acte conduirait à, je cite : « Reconnaître l’existence d’une autre catégorie sexuelle ». Fin de citation. En face, l’avocate du sexagénaire, marié et père d’un enfant adopté, condamne cette décision, car elle touche, « au droit à la vie privée et familiale ». La question se situe donc sur la limite entre le respect de la sphère privée et la protection des personnes par la sphère publique. 
Brèves internationales 
Le temps est venu d’empêcher la destruction de l’Europe selon le premier ministre Hongrois 
C’est à l’occasion de la fête nationale du 15 mars que le Premier ministre hongrois Viktor Orban a déclaré que, je cite : « Le temps est venu d’empêcher la destruction de l’Europe ». Fin de citation. Le ministre a affirmé que, « aujourd’hui les étoiles de l’Europe sont si vacillantes que nous devons envisager d’avoir à faire face à des épreuves qui déboucheront sur la question : "Voulons‑nous être un peuple libre ou esclave ?" Cette célébration au jardin des musées de Budapest a été accompagnée du mécontentement bruyant de manifestants gauchistes. 
Le couteau suisse génétique : une découverte révolutionnaire 
La technologie du Crispr inventée par Emmanuelle Charpentier et Jennifer Doudna a changé la donne en biologie et en recherche médicale. En effet, calqué sur le système de défense de certaines bactéries, le Crispr permet d'inhiber, modifier ou remplacer un ou plusieurs gènes directement dans une cellule ou un organisme, avec une précision et une rapidité inégalées jusque‑là. Alain Fischer, directeur de l'institut des maladies génétiques Imagine et pionnier de la thérapie génique déclare, je cite : « Il n'y a plus guère de séquences du génome qui soit aujourd'hui inaccessible ». La manipulation génétique devient un jeu d'enfant. Répondant à des vrais besoins thérapeutiques, la tentation de l’eugénisme est cependant latente à cette pratique. 
En Syrie, les deux tiers des chrétiens ont quitté leur pays 
L’évêque d’Alep, monseigneur Antoine Audo a affirmé lors d’une conférence de presse au siège de l’ONU que deux tiers des chrétiens de Syrie ont migré de leur pays depuis les 5 dernières années de conflit. Ils étaient un million il y a cinq ans, ils sont maintenant 500 000. Pour lui, la solution ne peut venir de l’extérieur. Mgr Audo dénonce en effet, je cite : « La propagande occidentale » contre Bachar al‑Assad. Le soutien que portent les chrétiens à Bachar al‑Assad pourrait aller jusqu’à le soutenir en cas de réélection, pour 80 % d’entre eux. 
La Pologne ferme ses frontières suite aux attentats 
« Parmi ces migrants il y a aussi des terroristes ». C’est ce qu’a expliqué Beata Szydlo, Premier ministre de la Pologne à la télévision du pays. 
La Pologne est le premier pays de l'UE à prendre une telle décision après les attaques de Bruxelles qui ont fait au moins 31 morts et 270 blessés. Trois Polonais figurent parmi les blessés. 
Jusqu'à présent, son gouvernement conservateur et eurosceptique était d'accord pour accueillir environ 7 000 réfugiés, respectant un engagement pris par le gouvernement centriste précédent d'Ewa Kopacz. 
La Pologne refuse ainsi le programme de répartition de l’Union européenne. 
Le saint du jour : 
Jeudi saint 
Aujourd’hui, nous sommes le Jeudi saint. L’Eglise, dans la messe unique de ce jour célèbre l’institution de l’eucharistie et celle du sacerdoce catholique. Notre Seigneur décida en ce très saint jour d’immortaliser sa présence dans le saint‑sacrement. C’est donc dans une sainte joie que nous célébrons le sacrifice de la Messe. Pendant le Gloria, les cloches sonnent une dernière fois avant la vigile pascale. Après la messe le prêtre se ceint d’un linge et aidé de ses ministres lave les pieds de 12 clercs ou 12 pauvres. Ainsi, il refait tout ce que Notre Seigneur a fait le soir de la sainte Cène. 
