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(Extraits)

Grands sujets 
Fraudes en série 
Les caisses d’allocations familiales et les collectivités sont de plus en plus touchées par des montages frauduleux 
Plusieurs caisses d'allocations familiales ont été escroquées d’environ 200.000 €. Le montage, astucieux selon les enquêteurs, a bénéficié à deux hommes, dont un ressortissant algérien en situation irrégulière. 
L'enquête a permis d'établir que le principal mis en cause aurait aussi escroqué des opérateurs de téléphonie mobile et "une société se portant caution pour les loyers". De plus il aurait versé 7.000 euros à une Française pour contracter un mariage blanc.
A Mantes, c’est la présidente d’une association qui détournait l’argent public 
Monter des associations de réinsertion peut rapporter gros — à condition de ne réinsérer personne. Une première association permet à Estelle Honda de toucher 46.000 euros de subvention en 2007 pour des contrats de travail qui se révèlent frauduleux.

En 2008, la jeune femme récidive avec une seconde association, KVL. Le même montage lui rapporte 42.000 euros, au nez et à la barbe de l’administration. L’arnaque est enfin dénoncée, mais la garde à vue ne débouche pas — alors que les 88.000 euros sont passés sur son compte personnel.

Enhardie, Estelle Honda présente six autres dossiers à hauteur de 131.000 €. 
Elle est enfin repérée par des falsifications grossières. Mais continue de nier — allant, selon Le Parisien, jusqu’à « se rouler par terre » durant sa garde à vue.

Une rapide enquête sur Internet permet de reconstituer les rares activités de l’association KVL 

On apprend dans le journal local JTM qu’elle a organisé une exposition sur le thème « De Martin Luther King à Barak Obama ». Lors de la fête des quartiers 2009, elle vendait des assiettes de yassa de poulet. Une recette typiquement sénégalaise. 
La ville de Mantes compte sur son site internet pas moins de 55 associations sous le seul label « solidarité ». On comprend mieux pourquoi les enquêteurs sont débordés…
DSKMANIA dans la presse française 
La presse capitaliste a les yeux de Chimène pour Dominique Strauss-Kahn : avant‑hier dans les Echos de Bernard Arnault. Hier en une de Libération d’Edouard de Rothschild ; en une aussi du Figaro de Serge Dassault ; hier soir sur Canal + de Vivendi universal.

Qu’a donc à dire le président du FMI ?

Pas grand‑chose justement. De bonnes paroles sur la crise économique et sur la nécessité de mieux réguler les marchés financiers dont ses employeurs américains et britanniques ne veulent d’ailleurs pas.

Pour le reste, son statut de président d’une organisation internationale interdit à DSK de commenter l’actualité française. C’est d’ailleurs là que réside l’astuce : se montrer, faire parler de soi sans avoir rien à dire. Une stratégie qui permet d’obtenir des sondages favorables. Selon un sondage Viavoice paru dans Libération, DSK caracole en tête chez les sympathisants de l’UMP avec 65% d’avis favorables et chez ceux du PS avec 62% d’opinions majoratives.
A quelle logique obéit ce battage médiatique ?

Imposer dans l’opinion des candidats par le battage médiatique avec l’équation suivante : passer dans les médias pour faire grimper sa cote de popularité ; utiliser ensuite sa cote de popularité pour être présélectionné comme candidat à la présidence de la République. C’était la logique du duel Royal/Sarkozy en 2007 
Stauss‑Kahn ferait un bien beau candidat pour la superclasse mondiale !

Assurément, DSK a tout pour plaire : mondialiste, cosmopolite, libre‑échangiste, dans tous les sens du terme d’ailleurs, proche des milieux anglo‑saxons. Aux yeux de la superclasse mondiale, DSK a toutes les qualités requises pour succéder à l’actuel président de la République. C’est donc une carte de rechange si le désamour des Français pour Sarkozy se confirmait.

Un sondage CSA de novembre l’a d’ailleurs déjà donné président‑gagnant avec 51% des suffrages.

Poutine vient en France parler énergie 
Le premier objectif de Vladimir Poutine est stratégique et économique : Gazprom, la grande entreprise russe en charge du gaz s’investit largement dans deux projets de gigantesques gazoducs passant par le nord et le sud de l’Europe. Le Premier ministre russe s’efforce de convaincre les pays européens de soutenir ces projets, ce qui constituerait une grande réussite russe sur le plan de la diplomatie énergétique.

Quels sont les avantages que la France peut espérer d’une telle rencontre 

L’Union Européenne n’a pas de politique énergétique commune ; dès lors, la France peut manœuvrer pour obtenir des avantages en termes d’approvisionnement énergétique, et échapper à tout problème d’approvisionnement à cause des problèmes russo-ukrainiens, et s’émanciper du gaz arabe ? Rappelons que la Russie possède les plus grandes ressources gazières du monde, avec 24% des réserves totales. Cela intéresse également les grandes entreprises françaises comme Veolia, GDF Suez, ou encore EDF qui voient dans ces deux gazoducs des investissements intéressants. Sont également envisagées de nouvelles mises en chantier d’extraction du gaz stratégiques en Sibérie, où Total est en bonne position.

En échange, des entreprises françaises aideront la Russie à réduire ses émissions de gaz à effets de serre et à la faire progresser dans son efficacité énergétique.

Une rencontre sans Nicolas Sarkozy !

Oui, le Président n’a pas daigné être présent lors de cette 14ème réunion de la commission russo-française sur la coopération bilatérale. Contrairement à ce qu’avançait l’agence de presse Novosti, c’est bien M. Fillon qui devra accueillir M. Poutine, M. Sarkozy étant lui retenu au sommet des Etats de l’Amazonie aujourd’hui et demain à celui du Commonwealth.

Brèves françaises 
Rien ne va plus entre la RATP et la Cour des comptes 
Un rapport d’étape dévoilé par Bakchich Hebdo pointe du doigt la gestion de la RATP. Il dénonce des dérapages financiers : les investissements ne seraient liés à aucun calcul de rentabilité financière. Les procédures d’achat ne seraient pas des plus régulières.

La RATP est peu regardante sur l’efficacité de ses 43.000 agents. Mieux payés que leurs confrères européens, ils travaillent plutôt moins. A quelles autres tâches est employé un conducteur de RER qui ne conduit que 2 h 50 par jour ? Mystère…

La Cour relève aussi « la surestimation de la rentabilité socio‑économique » des tramways. Pour celui des maréchaux (T3), « la vitesse commerciale réelle, limitée à 16,5 km/h » est peu supérieure à celle qu'assurait le bus PC1 en site propre (14,5 km/h), « sans priorité aux feux », indique-t-elle.

Golfe persique : Sarkozy refuse d'informer les députés sur les engagements militaires de la France 
Scandale à l’Assemblée nationale : le ministre de la Défense — pour mémoire Hervé Morin — a refusé de répondre au rapporteur du budget de la Défense.

Sur 52 questions posées, 26 sont restées sans réponse 
Les députés n’ont pas le droit de savoir :

- que les généraux français ne participent pas aux choix militaires américains en Afghanistan ;

- combien coûte les armements achetés en urgence pour mieux protéger nos troupes en Afghanistan ;

- combien coûte la mise à disposition des états-majors de l’OTAN de 1.800 militaires et civils français ;

- quel est le contenu de l’accord de défense passé avec le Qatar ; accord resté secret ;

- quels sont les moyens offensifs déployés au Qatar à 200 kilomètres des côtes de l’Iran.
Tout cela ? les représentants du peuple français n’ont pas le droit de le savoir. Il est vrai que les mauvais esprits pourraient faire remarquer que ces engagements militaires concernent davantage les intérêts américains et israéliens que les intérêts français.

Retour sur les manipulations scientifiques des climatologues officiels du GIEC 
Nos équipes de mardi et de mercredi vous ont parlé de ce scandale scientifique digne de l’affaire Lyssenko.

Internet offre déjà 36 millions d’occurrences sur ce sujet. Et tous les grands médias américains, britanniques, et canadiens y ont consacré d’importants articles.

Dans ce concert la presse française continue de briller par son silence. Un cas exemplaire de désinformation par occultation.

Valérie Pecresse, ministre de l’enseignement supérieur, semble connaître de près les tracas de la vie étudiante 
Elle a annoncé la mise en place début 2010 de distributeurs de préservatifs. Les universités et résidences universitaires devraient les proposer pour la somme de 20 centimes d'euros, je cite : "Mon engagement est de donner à tous les étudiants de France un accès à des préservatifs les moins chers possibles. Faute de donner accès à un travail...

Harry Roselmack a réussi le lancement de son nouveau magazine 
Avec 1/3 de part d'audience, c'est un début en fanfare. L'émission ambitionne de décrire le quotidien de la cité de Villiers‑le‑Bel.

Le concept pourrait être exporté dans d'autres villes de France. Le reportage de derrière les murs de la cité est pourtant propagandaire. Le culte du vivre‑ensemble s'y exprime. Harry Roselmack, journaliste noir parle des blancs comme des "autochtones de Villiers‑le‑Bel". L'émission idéalise une cité où la violence est quasi‑légitimée. D'ailleurs, son tournage n'a été permis que par l'accord de la racaille locale après, je cite, de « rudes négociations ».

Villiers‑le‑Bel, zone de non‑droit liberticide, serait donc l'avenir de la France ?

Brève internationale 
Le Parti socialiste espagnol veut se repentir 
A la recherche d’une nouvelle repentance, le Parti socialiste espagnol veut faire passer une loi visant à « reconnaître l’injustice faite aux Morisques expulsés d’Espagne » en 1609. Le député socialiste Jose Antonio Perez Tapias affirme qu’il est nécessaire que la communauté musulmane morisque obtienne réparation de leur expulsion d’Espagne au 17ème siècle. Elle aurait été victime d’une injustice historique et d’intolérance religieuse. Cette reconnaissance aboutirait selon le socialiste à sensibiliser les gens à l’intolérance, au fanatisme, au racisme, et aux préjugés socio‑culturels.

La justice suisse approuve la libération sous caution de Roman Polanski 
Saisi il y a quelques jours par Roman Polanski, poursuivi pour viol sur mineure, le tribunal fédéral helvétique a « ordonné la libération » du cinéaste. En échange, Roman Polanski doit verser une caution, déposer ses documents d’identité et vivre en résidence surveillée dans son superbe chalet de Gstaad. Cela exclut a priori l’éventualité d’une fuite, comme il l’avait fait des Etats‑Unis en 1978.

Commerce international : le dollar perd de sa superbe 
« Le Brésil et l'Inde sont favorables au passage aux monnaies nationales dans les règlements réciproques avec la Russie », a déclaré le conseiller du président de la Banque centrale de Russie Alexandre Potemkine. 

Actuellement, seuls 2% des règlements entre la Russie et la Chine se font en roubles ou en yuans. 

Mais l'idée d'effectuer les règlements directs dans les monnaies nationale est étudiée très sérieusement par le Brésil, la Russie, l’Inde et la Chine — soit le groupe BRIC.

La bonne nouvelle du jour 
Depuis plus de 300 ans, la ville de Hambourg se soucie du confort hivernal de ses cygnes. A l’automne, les autorités municipales les transfèrent dans un étang chauffé où ils seront nourris. Une tradition qui ne doit rien au hasard. Selon la légende, Hambourg s’épanouit tant qu’on y trouve des cygnes.
Le chiffre du jour 
539.000 
C’est le portefeuille de bâtiments détenus par le Pentagone. Le tout réparti sur 5.600 sites militaires répartis dans 38 pays. L’armée américaine est ainsi le plus grand propriétaire immobilier du monde.

Pour en savoir plus, reportez vous sûr l’excellent site internet Theatrumbelli.

