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Grands sujets 

Les 18‑25 ans, une génération méprisée et prête à la révolte 
C’est le constat que dressent deux sociologues qui ont réalisé une enquête en ligne de grande ampleur auprès de 210.000 jeunes. 
Répondant au journal Le Monde, les sociologues ont souligné la frustration des jeunes vis‑à‑vis du monde professionnel : 25 % connaissent déjà le chômage ! Ils soutiennent massivement (81 %) la valeur « travail », mais les intérimaires, nombreux, disent ne pas s’y épanouir, et une majorité se juge sous‑payée. Beaucoup souhaitent quitter la France pour s’installer à l’étranger. 
Cette génération semble particulièrement pessimiste ? 
33 % sont persuadés qu'ils ne connaîtront jamais autre chose que la crise. Près de la moitié pensent qu’ils auront une vie pire que celle de leurs parents, et que la vie de leurs propres enfants sera encore pire que la leur. 
Ils sont sur‑diplômés, mais ne se font aucune illusion sur le système éducatif, qui ne récompense pas le mérite et ne donne pas ses chances à tous. La société ne leur donne pas les moyens de montrer ce dont ils sont capables. Ils constatent qu’ils subissent, et en veulent à ceux qui les empêchent de prendre les commandes de leur vie. 
A qui en veulent les jeunes ? 
Aux politiques, principalement, qui sont jugés corrompus, lâches, utilisant mal leur pouvoir. Près de la moitié (46 %) n'ont pas du tout confiance dans les hommes politiques, et la majorité d’entre‑eux méprisent autant la droite que la gauche. Les medias sont à la même enseigne (40 %). 
Mais les jeunes en veulent plus généralement aux générations précédentes, de mai 68, dont ils doivent payer les retraites alors qu’ils savent qu’eux‑mêmes n’en verront sans doute pas la couleur. 
Alors, qu’est‑ce qui motive les jeunes aujourd’hui ? 
En ces temps de crise, la famille apparaît plus que jamais comme un refuge. 85 % affirment qu’ils ne pourraient pas être heureux s’ils ne fondaient pas de famille ! 
Les 18‑25 ans montrent aussi un intérêt marqué pour un militantisme de terrain, ils aiment les manifestations et les associations. Mais il n’est pas dit qu’ils en restent là : 61 % des jeunes déclarent être prêts à participer à une révolte de grande ampleur. La frustration et la rancœur sont grandes. 
L’un des enquêteurs conclut : « Les jeunes ne sont pas dans la résignation. Il y a une énergie latente, comme en 1968. Il suffirait d’une étincelle. » 

Et pourquoi pas aussi l’envie de refonder en profondeur une société à la dérive ? 

Ils pourraient écouter le pape François qui déclarait ces jours‑ci : « Jeunes du monde… aspirez à de grandes choses ! Vivre sans foi, sans patrimoine à défendre, sans soutenir une lutte continue pour la vérité, ça n’est pas vivre mais vivoter. » 
Coût de l’immigration, mythes et réalités 
Marine Le Pen et Arnaud Montebourg, ministre du Redressement productif, étaient les invités à un débat radio dimanche dernier. A cette occasion, Arnaud Montebourg a vanté les bénéfices de l'immigration en France, affirmant que « l'immigration rapporte plus qu'elle ne coûte ». Marine Le Pen, quant à elle, a dénoncé ses conséquences à « la baisse sur les salaires » des Français, fustigeant les politiques qui favorisent l'immigration à la demande du patronat. 
A quelles données faisait référence le ministre ? 
Arnaud Montebourg s’inspire des chiffres d’une étude de Xavier Chojnicki, de l’Université de Lille, commandée par trois ministères et parue en 2010. Elle annonce une contribution budgétaire nette positive de douze milliards d’euros, réduite d’ailleurs à 3,9 milliards depuis… Cette étude comporte néanmoins de nombreuses lacunes, par exemple en oubliant de compter les descendants d’immigrés. Elle n’a donc traité qu’une partie du coût d’une partie de la population immigrée et non celui de l’immigration. 
Pourtant, c’est à cette étude que les medias comme les politiques se réfèrent généralement, dès que cette question du coût de l’immigration est évoquée. 
D’autres études, plus complètes, montrent cependant un coût ruineux de l’immigration pour la France… 
Mais un plus faible écho médiatique… La fondation Polémia a recensé ces études. La plupart des chercheurs convergent vers des estimations très élevées du coût annuel de l’immigration sur les finances publiques de la France. Pierre Milloz l’estimait déjà, en 1997 à 42 milliards d’euros. Gérard Pince l’évalue à 65 milliards. Yves‑Marie Laulan cite le chiffre de 73 milliards. Enfin, Polémia conclut à 84 milliards. 
Dans tous les cas, la fourchette est haute et ruineuse pour la France et les Français. 
Qu’en pensent d’ailleurs les Français ? 
Après le vote suisse du 9 février, le journal populaire suisse Blick a fait un sondage sur l'Allemagne, la France et l'Angleterre. 70 % des Français seraient favorables à un modèle comparable à l'initiative Suisse contre l’immigration de masse.

Faut‑il encore qu’il y ait référendum sur l’immigration… C’est le but de la manifestation « Immigration Référendum organisée le 9 mars, Place Denfert Rochereau à Paris, par les associations Riposte laïque et Résistance républicaine, pour dire non au Grand remplacement. 
Brèves françaises 
Justice : l’agriculture biologique marque un point 
Ce lundi avait lieu le procès d’Emmanuel Giboulot, vigneron pratiquant la viticulture en biodynamie depuis 40 ans, au tribunal correctionnel de Dijon. Il est poursuivi pour avoir refusé de traiter ses vignes contre une maladie, la flavescence dorée. 
Ce viticulteur « bio » est en passe de devenir le symbole de la résistance aux industriels de la chimie des plantes ! Il est très soutenu : plus de 500 personnes l’accompagnaient au procès. Sur Facebook, une page de soutien affiche plus de 100.000 opinions favorables. 
D’autres vignerons s’insurgent, nombreux affirmant que la maladie s’installe de préférence sur les vignobles poussant dans les sols affaiblis par la chimie, qui détruit la micro‑faune. Ils préconisent des traitements naturels au lieu de la chimie inefficace. 
Le parquet a requis seulement 1.000 € d’amende, la moitié avec sursis, alors qu’Emmanuel Giboulot encourait six mois d'emprisonnement et 30.000 € d'amende. Le jugement a été mis en délibéré au 7 avril prochain. 
Passage en force sur la PMA pour les lesbiennes 
Selon le site d’informations Nouvelles de France, le ministère de la Justice prépare une note visant à permettre l’adoption par des lesbiennes d’enfants nés par P.M.A. à l’étranger. 

Ce document indiquera aux juges la manière dont ils doivent interpréter le texte de la loi autorisant ledit « mariage » homosexuel. 
On notera que le terrain est préparé par la grosse presse qui multiplie les articles sur les « injustices » dont seraient victimes les homosexuels qui souhaitent adopter après avoir contourné la loi française en pratiquant des P.M.A. à l’étranger. 
Les traditions alimentaires locales restent vivaces, 
en France 
C’est ce que montre le site Internet Le journal du Net, qui a établi une carte de France interactive avec les dix produits les plus surconsommés et les dix produits les plus sous‑consommés dans chaque département. Il s'agit de l'écart des achats d’un produit par rapport à la moyenne des Français. 
On découvre ainsi que les Parisiens achètent trois fois plus de caviar que la moyenne des Français. Dans le Doubs, on raffole de fromage fondu et de fruits à l'alcool. 
Certains produits ont une consommation très régionale, comme le nougat, dans la Drôme, où se trouve Montélimar. C’est aussi le cas de la rillette pour les habitants de la Sarthe et alentours. 
La consommation de boissons alcoolisées a également une forte dimension locale. Les habitants du Poitou‑Charentes préfèrent le Pineau, les Bretons le cidre, les Alsaciens le picon et les Gersois, l'armagnac ! 
Détail intrigant : le lait infantile est largement surconsommé dans les départements du Val‑d’Oise et de Seine‑Saint‑Denis. Serait‑ce en lien avec la démographie importée ? 
Pour la 5e année, la fondation Polémia organise la cérémonie des Bobards d’or 
Désormais bien établie dans le paysage de la réinformation, cette cérémonie satirique distingue les journalistes les plus habiles à désinformer. Et cette année 2013 a été chargée ! 

Pour participer au choix du meilleur mensonge, les internautes peuvent voter sur le site des Bobards d’or. Puis le public présent lors de la cérémonie départagera, à l’applaudimètre, les meilleurs journalistes‑menteurs. 
La cérémonie aura lieu le 11 mars 2014, à 20 h 15, salle Athènes Service, 8 rue d’Athènes, Paris 9e. 
Et si vous ne pouvez pas venir, suivez‑la sur Internet ! Elle sera diffusée en direct sur Novopress, Fdesouche, ou encore TVLibertés. 
Brèves internationales 
Le pays où l’on consomme le plus de vin dans le monde est… le Vatican 
Dans ce minuscule Etat de 800 habitants sur 44 hectares, on consomme en moyenne 74 litres de vin par an et par personne soit 100 bouteilles. Presque le double de la France, et loin devant la Mecque ! Comment est‑ce possible ? Les habitants du Vatican seraient‑ils alcooliques ? 
On a d’abord pensé au vin de messe. Mais celui‑ci n’est généralement pas acheté dans le commerce, devant être fabriqué à partir de raisin pur, sans faire de mélange. 
Il y en réalité deux raisons à cette étonnante surconsommation. 
L’existence d’un supermarché au Vatican, où les produits sont détaxés, et dont bénéficient les quelque 5.000 employés et retraités de la cité du Vatican. 
Mais c’est surtout la petite taille de la Cité‑Etat qui tord les chiffres. Ces calculs considèrent les bouteilles achetées sur ce territoire, pas nécessairement bues entre les murs du Vatican. Et cet Etat accueille des millions de visiteurs chaque année… 
Aux Etats‑Unis, le cœur d'un bébé a été sauvé grâce à une imprimante 3D 
Le progrès peut apporter parfois de très bonnes nouvelles. C’est le cas aux Etats‑Unis où un bébé de quatorze mois, né avec quatre malformations congénitales du cœur, a été sauvé grace une imprimante 3D. 
Les médecins craignaient que le manque de visibilité des scanners ne les empêche de bien faire leur travail. C’est alors que l’hôpital a fait appel à la technologie de l’imprimante 3D pour recréer un modèle du cœur du garçon, dans une texture proche de celle d’un cœur humain et grossi une fois et demie, afin de pouvoir distinguer précisément ses anomalies. Les chirurgiens ont ainsi pu déterminer le meilleur mode opératoire et ont sauvé la vie de l'enfant. 
La réussite de cette opération est révélatrice des potentialités de l'impression 3D dans le domaine de la médecine. Après l'apparition des premières prothèses sur mesure, l'impression 3D s'avère aussi un outil formidable pour accompagner les chirurgies complexes. 
Le chiffre du jour 
c’est 2 
Pas moins de deux enquêtes, c’est la mobilisation des services de l’Etat par Manuel Valls, pour retrouver et punir… des lanceurs d’œufs. S’y ajoute une directive nationale, pour mieux sécuriser les visites officielles. 
En visite le vendredi 7 février dernier à Charleville‑Mézières, le ministre de l’Intérieur a reçu deux œufs sur son pare‑brise de voiture. 
L’homme, qui fait interdire les spectacles de l’humoriste Dieudonné, si dur avec les pacifiques familles de La manif pour tous, et pourtant si faible avec les durs de l’extrême gauche radicale qui saccagent le centre‑ville de Nantes… incarne à lui tout seul les deux poids deux mesures. A croire qu’il vaudrait mieux lancer des pavés contre la police, depuis un rassemblement d'anarchistes, que des œufs sur la voiture du ministre. 
En conséquence, sa cote de popularité chute, alors qu’il est hué et sifflé à chacun de ses déplacements. Dernier épisode en date, il y a trois jours, à la sortie de la première d’un film, dans le quartier de l’Opéra. 
La bonne nouvelle du jour 
C’est peut‑être la découverte du légendaire trésor 
des Nibelungen 
Un Allemand a récemment découvert un trésor d'argent et d'or, dans un bois du land de Rhénanie‑Palatinat, dans l'ouest de l'Allemagne. Intrigués par la nature des bijoux déterrés, des archéologues se sont demandé s'il ne s'agissait pas du légendaire trésor des Nibelungen. 
Dans la légende des Nibelungen, le héros germanique Siegfried tue un dragon avant de s'emparer du trésor des Nibelungen, les nains des légendes germaniques, qui possédaient de grandes richesses qu'ils tiraient de leurs mines dans les montagnes. 
Siegfried aide le roi burgonde Gunther à conquérir la main de Brunehilde, reine d’Islande, avant d’être assassiné par un vassal de celui‑ci, qui aurait volé et caché le trésor. 
Cette légende du XIIIe siècle a été sublimée par Richard Wagner dans sa tétralogie connue sous le nom de L'anneau du Nibelung. 
La datation des bijoux et le lieu de leur découverte correspondraient aux indications de la légende. 
