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Grands sujets 
François Hollande en visite officielle en Russie 
Le président de la République est arrivé hier à Moscou pour une visite officielle de deux jours, à l’invitation du président russe Vladimir Poutine. Les sujets de discussion ne manquent pas et les entretiens ne s’annoncent pas de tout repos pour François Hollande. 
Quels sujets ont‑ils prévu d’aborder ? 
Les entretiens évoqueront notamment la coopération entre la Russie et l'Union européenne, la situation au Mali, et la Syrie. Mais comme le rappelle l’économiste Jacques Sapir, si les questions sont nombreuses, les attentes sont relativement modérées. Vladimir Poutine devrait également lui demander d’intervenir pour débloquer le dossier de la cathédrale orthodoxe russe de Paris. Le sujet des navires Mistral sera aussi très probablement abordé lors de ces négociations. 
Peut‑on imaginer un réchauffement des relations franco‑russes ? 
C’est en tous cas l’objectif de ce voyage. François Hollande ambitionne de conclure des partenariats industriels avec la Russie, qui est l’un des rares pays émergents où la France accroît ses parts de marché et exporte des produits à forte valeur technologique. On pourrait donc attendre un dégel des relations bilatérales, mises à rude épreuve ces derniers temps avec des affaires à la fois anecdotiques comme l’exil de Depardieu, et plus sérieuses, comme les désaccords sur la Syrie. 
Les droits de l’homme seront‑ils abordés par le président français ? 
Non, ou seulement de manière très discrète et avec les circonvolutions diplomatiques d’usage. Depuis les années 2000, la situation des droits de l’homme en Russie est une ritournelle dans les relations avec l’Occident : parfois, elle influe sur l’attitude des hommes politiques français et réduit leur marge de manœuvre. Cependant, on ne peut pas dire que ces questions pèsent sur les intérêts géopolitiques. Les autorités françaises prennent en considération l’opinion publique, mais ne sont pas pour autant guidées par elle. 
Mort de Stéphane Hessel, écrivain à polémiques 
L'écrivain et diplomate est décédé dans la nuit de mardi à mercredi. Né à Berlin en 1917 dans une famille d'origine juive, il arrive en France à l'âge de huit ans. En 1937, Stéphane Hessel est reçu à l'Ecole normale supérieure et naturalisé français avant de rejoindre le général de Gaulle à Londres. En 1944, il est déporté à Buchenwald mais est sauvé par une substitution d'identité. Après la guerre il commence sa carrière de diplomate français, qui durera quarante ans. Il sera notamment ambassadeur de l'ONU à Genève. 
Quelles étaient les positions défendues par Stephane Hessel ? 
Ami de Mendès France et Rocard, cet homme de gauche prenait position pour les droits de l'homme et notamment des immigrés. Plus récemment, son manifeste "Indignez‑vous !" de 2010 avait fait couler beaucoup d'encre. Mais celui qui appelait à l'indignation, avait aussi apporté son soutien au directeur général du FMI Dominique Strauss‑Kahn. Pourtant les options politiques et économiques de DSK n'allaient pas vraiment dans le sens des acquis du Conseil national de la résistance. Qu'il s'agisse du démantèlement des services publics en Grèce ou des traités européens interdisant l'emprunt à la banque de France, dans la suite de la loi de 1973, la vision de l'économie du libéral DSK aurait du contrarier Stephane Hessel. Celui qui revendiquait, je cite : « L’instauration d’une véritable démocratie économique et sociale, impliquant l’éviction des grandes féodalités économiques et financières de la direction de l’économie » avait aussi ses contradictions. 
Par ailleurs, son engagement pro‑palestinien ne lui a pas fait que des amis ? 
En effet, Hessel a aussi été un soutien à la campagne controversée de boycott aux produits israéliens, visant à obtenir de l'Etat un respect des traités. Accusé par certain de « haine d'Israël », Hessel était également dans le colimateur de l'essayiste Pierre‑André Taguieff. Ce dernier affirmait sur Radio J, je cite : « On connaît un certain nombre de gens qui, ayant de lointaines origines juives, sont passés à l'ennemi ». Enfin, en janvier 2010, le président du Crif saluait la décision de l’Ecole normale supérieure, d’annuler la conférence de Stéphane Hessel qui était invité à s'y exprimer. 
Brèves françaises 
Les personnels des collèges et lycées ZEP nettement plus exposés a la violence 
Selon les données du ministère de l'Education nationale, deux tiers du personnel du secondaire ont une perception positive du climat scolaire. Par ailleurs, moins d'un pour cent du personnel dit avoir été agressé avec une arme. Cependant les établissements les plus touchés restent les collèges, les lycées professionnels et surtout les établissements implantés en zones urbaines sensibles ou appartenant à des dispositifs de l’éducation prioritaire. 
La une de Charlie hebdo se moque d'un lobby gay au Vatican 
Dans le cadre du renoncement du pape Benoit XVI, on peut citer une nouvelle provocation de l’hebdomadaire Charlie hebdo. Le journal affiche aujourd’hui une caricature du conclave des cardinaux, quasi homophobe pourraient dire certains. Cela fait écho aux articles publiés la semaine dernière dans la presse italienne, faisant allusion à la présence d’un lobby gay au Vatican. En novembre 2011, les locaux de Charlie hebdo avaient été incendiés, suite à la sortie d’un numéro spécial « charia hebdo » contenant des caricatures de Mahomet. Le journal avait récidivé en novembre 2012 en publiant à nouveau des caricatures sur l’islam. Charlie hebdo avait enfin publié une caricature des élécteurs du Front national sous forme d'excrément, jouant ainsi avec les limites de la liberté d'expression en France. 
Marine Le Pen propose une refonte des programmes scolaires d'histoire 
La présidente du Front national a proposé mardi une refonte des cours d'histoire à l'école, centrée sur les aspects les plus glorieux de la France. Elle propose que les jeunes n'apprennent plus la colonisation ou la Seconde guerre mondiale dès leur prime enfance, mais lorsqu’ils auront l’esprit critique un minimum forgé. Les cours actuellement dispensés forment une « espèce de masochisme qui consiste à présenter notre histoire comme étant une succession de brutalités, de turpitudes, or l'histoire de France est évidemment beaucoup plus riche et complexe que cela » a jugé la députée européenne. Il s’agit donc de « réapprendre l'histoire de France, pour que chaque Français conscient du passé en soit également fier. » 
Jacques Bompard demande des trains pour tous 
Jacques Bompard, député du Vaucluse, a écrit hier à Guillaume Pépy, le président de la SNCF. Il lui a demandé d'accorder des tarifs préférentiels aux Français souhaitant ce rendre à la manif pour tous du 24 mars. En effet, la SNCF avait vendu des billets lyon‑paris au prix de 5 euros lors de la manifestation du 27 janvier.... Manifestation favorable au mariage homosexuel évidemment. 

Brèves internationales 
En Suède : une mosquée autorisée à faire l’appel à la prière via haut‑parleurs 
La mosquée  de la municipalité suédoise de Botkyrka pourra désormais faire l’appel à la prière le vendredi par les haut‑parleurs de ses minarets. Cette autorisation à été accordé après une demande du centre culturel islamique local. Cette décision à été rendue possible depuis le vote d’une loi en 2012, abrogeant une loi de 1994 interdisant l’appel à la prière. La Suède adopte donc une posture totalement opposée à celle d’un autre pays européen. En effet, la Suisse avait en 2009 interdit la construction des minarets après une votation populaire. Cette votation avait fait l’objet de vives critiques dans plusieurs pays étrangers. Dans tout les cas, cette décision de la municipalité suédoise encouragera peut être d’autres mosquées à demander une telle autorisation, qui reste pour l’instant un cas isolé. 
Israël continue d'expulser des Soudanais 
Israël à renvoyé au moins mille migrants soudanais vers leur pays d’origine, et ce à l’insu du Haut commissariat des Nations unies pour les réfugiés. Israël est signataire de la convention sur le statut des réfugiés qui stipule qu’un Etat signataire ne peut expulser un réfugier vers un territoire où sa vie ou sa liberté serait en danger. Or le Soudan est un Etat ennemi d’Israël qui interdit à ses ressortissants de séjourner dans l’Etat juif. Les migrants soudanais risquent donc de lourdes sanctions s’ils retournent au Soudan. D’après Israël, ces migrants sont volontaires pour regagner leur pays, ce que réfute le Haut commissariat. En effet, la loi de l’Etat d’Israël permet de placer sans procès les demandeurs d’asile en prison, où une décision, je cite : « Ne peut pas être librement prise » selon le Haut commissariat. 

La Chine dépasse le Japon sur le marché des hautes technologies 
Une association allemande pour les technologies de l'information et de la communication, annonce le classement des entreprises liées au développement des hautes technologies. Les Etats‑Unis, puis la Chine et enfin le Japon dirigeaient le marché mondial des hautes technologies. Pour cette année, la Chine a donc devancé le Japon reléguant ce pays au rang de troisième sur le marché concerné. Les prévisions pour l'an prochain annoncent une belle évolution de l'Inde et du Brésil qui rejoindraient le podium en détrônant la Chine et le Japon. L'Asie serait donc en perte de vitesse face aux pays du sud. L'Europe quant a elle reste en marge en la matière avec plus du quart du marché pour la totalité de l'Union européenne. L'Allemagne détient 4,5% du marché et se trouve en cinquième place du palmarès ce qui a pour effet d'augmenter considérablement le total européen. 
Le chiffre du jour 
c'est 2.300 milliards 
2300 milliards de mètres cubes. C'est ce que compterait le sous‑sol allemand en réserves de gaz de schiste. Ces réserves pourraient nettement contribuer à la sécurité d’approvisionnement et à la stabilité des prix énergétiques en Allemagne. En pleine campagne électorale, le gouvernement d’Angela Merkel a décidé de déposer un projet de loi pour en autoriser l’exploitation. L’Allemagne assume, à sa manière, la transition énergétique, dont elle veut être un des pays pionniers, après sa décision en 2011 d’abandonner le nucléaire. La technique de la fracturation hydraulique de la roche pour récupérer le gaz sera toutefois encadrée par le texte, qui prévoit de l’interdire dans les zones d’eaux protégées et des sources minérales. 
La phrase du jour 
c'est la réaction de David Pujadas devant les images 
du 11 septembre 
Une vidéo diffusée hier par le site Internet François Desouche montre la réaction aux attentats de David Pujadas, journaliste présentateur du journal de 20 heures de France 2, hors antenne. Alors que tombe la première dépêche AFP à 14h56, on entend le journaliste s'écrier "Wouahhh, génial". C'est ainsi sa première réaction devant l'image de l'avion percutant la première tour du world Trade center. On entend par ailleurs une seconde personne qui commente, je cite : « C'est mieux que le Concorde, on est battus ». Fin de citation. 
La bonne nouvelle du jour 
c'est que le Titanic est en train de renaître 
Un milliardaire australien va construire en Chine la réplique du célèbre paquebot. Le bateau de 270 mètres de long comportera, comme son ancêtre, trois classes de passagers et neuf ponts. Le bâtiment proposera des cabines de prestige, restaurants luxueux, piscines, bibliothèques, pour recréer le luxe et le faste qui ont fait la légende du premier Titanic. Le paquebot pourra recevoir jusqu'à 2.400 passagers et 900 hommes d'équipage. Ses concepteurs espèrent mettre à l'eau cette réplique en 2016, soit 104 ans après le naufrage du modèle original qui avait vu périr 1.500 des 2.200 passagers dans les eaux glaciales de l'Atlantique Nord. Le voyage inaugural devrait avoir lieu sur la même route que son prédécesseur, mais les moyens de détection des obstacles et de communication en mer ont heureusement beaucoup évolué. 


