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(Extraits) 

Grands sujets 
Vers la fin de l'Etat d'urgence ? 
L'Etat d'urgence annoncé aux Français devant le Congrès par François Hollande serait une atteinte aux droits de l'homme. C'est du moins ce que prétend la ligue des droits de l'homme. L'organisation avait déposé un référé devant le Conseil d'Etat pour mettre fin à ce régime d'exception. Ce mercredi 27 janvier, le Conseil d'Etat a refusé de lever l'Etat d'urgence. Plus tard, le gouvernement a annoncé sa volonté de prolonger cette mesure d'exception qui doit normalement s'achever le 26 février. 
L'Etat d'urgence intervenait après les attentats du 13 novembre 2015 par des islamistes. Ces attentats ont tué plus de 130 personnes. Depuis, le bilan de cette période exceptionnelle reste mitigé. 
Quel est le bilan de l'Etat d'urgence ? 
La décision du Conseil d'Etat révèle que, je cite : « Le péril imminent n'a pas disparu ». Fin de citation. Ce péril serait lié à une menace intérieure et extérieure. En France, les cellules jihadistes ne seraient pas éteintes. De même, les actions extérieures de, je cite : « Grande ampleur » fin de citation, font de la France une cible privilégiée. L'Assemblée nationale a publié un rapport à la mi‑janvier dressant le bilan des actions menées. Il fait mention de 3021 perquisitions, 500 armes dont seulement 40 armes de guerre ont été saisies. Le nombre des saisies dénote au regard de l'arsenal dont ont disposé les djihadistes jusqu'à présent. Les 9 terroristes du 13 novembre, possédaient à eux seuls une quinzaine d'armes de guerre. 
De même sur les plus de 3 000 perquisitions, seules 464 infractions ont été constatées. Sur les 464 infractions constatées, 25 sont en lien avec le terrorisme. Or, seules quatre d'entre elles ont entraîné l'ouverture d'une procédure antiterroriste. 
Alors pourquoi prolonger l'Etat d'urgence ? 
La suppression de l'Etat d'urgence demandée par la ligue des droits de l'homme pourrait se justifier au regard de son bilan. Mais ce n'est pas ce qui ressort de la conclusion du Conseil d'Etat. Sa prolongation pourrait en effet être utile. Pascale Léglise, représentante du ministère de l’Intérieur, justifiait le maintien du régime d’exception, notamment, car « la police n’a pas encore exploité toutes les possibilités » offertes par la loi. Une question reste insoluble : qui empêche la police de faire son travail ? 
Grand soulagement suite à la démission de Madame Taubira 
Le député de Vendée, Véronique Besse a bien résumé l'esprit général. Dans son tweet hier matin, elle a écrit, je cite : « Champagne ! Enfin, une bonne nouvelle : Taubira démissionne ». Fin de citation. Tout le monde s'accorde pour dire que cette démission est salutaire. 
Rappelons rapidement le parcours et les idées de l'ancienne ministre de la Justice 

Arrivée en politique pour combattre la France, elle était avant tout une indépendantiste guyanaise militante à l'extrême gauche. Depuis ses débuts, sa bonne réputation tient à un mensonge. Emmanuel Ratier rapportait dans son encyclopédie politique française, je cite : « Des épisodes fortement mis en doute par ses anciens camarades qui estiment qu'elle a largement embelli et exagéré son rôle ». Fin de citation. A gauche, elle participait à éliminer Lionel Jospin en 2002 en se présentant aux élections présidentielles. 
En 2012, elle arrive au gouvernement grâce à François Hollande avec la volonté de vider les prisons 
Selon le patron du syndicat Synergie‑Officiers, je cite : « Christiane Taubira, c'était l'incarnation de la culture de l'excuse ». Fin de citation. L’ancien ministre avait aussi fait une priorité, l'adoption de la loi sur le dit mariage pour tous, ouvrant le mariage aux personnes de même sexe. Ludovine de la Rochère, présidente de la Manif pour tous estimait qu'elle a, je cite : « Fracturé la société française de manière très profonde ». Fin de citation. On lui doit aussi la circulaire Taubira qui permet le recours à la gestation pour autrui à l'étranger malgré les promesses de Manuel Valls assurant qu’il n’y aurait pas de GPA en France. 
Qu'est‑ce qui justifie ce départ soudain ? 
Christiane Taubira explique son départ en invoquant son désaccord à propos de la déchéance de nationalité, je cite : « Je quitte le gouvernement sur un désaccord politique majeur. Je choisis d'être fidèle à moi‑même, à mes engagements, à mes combats, à mon rapport aux autres ». Fin de citation. Le ministre n'a pas honte de vanter ses mérites à cette occasion, je cite : « La justice a gagné en solidité et en vitalité. Comme celles et ceux qui s'y dévouent chaque jour, je la rêve invaincue. Parfois résister, c'est rester, parfois résister, c'est partir. Par fidélité à soi, à nous. Pour le dernier mot à l'éthique et au droit ». Fin de citation. 
Qui, donc, aura pour mission de la remplacer et réparer la maison en ruine ? 
Le député PS Jean‑Jacques Urvoas a été désigné pour la remplacer. Il a plutôt été accueilli favorablement, autant dire qu'il est difficile de faire pire que Taubira comme garde des Sceaux. Qualifié comme étant, je cite : « Un homme d'ordre », fin de citation, il semble pouvoir rétablir une cohérence avec le reste du gouvernement. Il devra aussi retisser les liens entre la justice et les syndicats policiers. Entre autres, les policiers attendent une politique beaucoup plus sévère contre les multirécidivistes. Il a été président de la commission des lois à l'Assemblée nationales et est spécialiste des questions de sécurité. 
Brèves françaises 
Un Calaisien agressé par les clandestins poursuivi par la justice 
Les images de cette famille calaisienne agressée ont ému la France la semaine dernière. Il s'agit de Gaël et David qui défendaient leur maison face à une manifestation de clandestins. Ces derniers leur ont envoyé des pneus, et des briques tout en tentant de pénétrer dans leur jardin. Hier, ils ont appris qu'ils seront poursuivis par la justice. Leur crime aura été d'avoir brandi une arme devant leurs agresseurs. Une vague de soutien a été lancée sur les réseaux sociaux réunissant près de 70 000 personnes sur Facebook. Une collecte d'aide en ligne a même été mise en place par l'association Solidarité pour tous. 
La jungle de Calais doit disparaître selon Alain Juppé 
Après les malheureux événements de ce week‑end, Alain Juppé a tenu à visiter le camp des immigrés clandestins de Calais. Il voudrait ainsi justifier sa position dite radicale pour résoudre cette crise qui s'enlise. Le maire de Bordeaux souhaiterait la création d'un nouveau Schengen. Nicolas Sarkozy ne manquera pas au rendez‑vous qui semble obligatoire, il se rendra à Calais en mars. Le maire de Calais Natacha Bouchard semble impuissant et contraint à voir la situation s'aggraver de plus en plus. Je cite : « On est passé de 500 migrants, en 2012, à 5000 aujourd'hui ». Fin de citation. Notons que les chiffres officiels sont plus optimistes que la réalité. 
Exposition universelle 2025, la France annonce son départ en tournée pour promouvoir sa candidature 
Candidate pour accueillir l’exposition universelle de 2025, La France va présenter son projet dans une tournée sur son sol. Annoncée hier, cette tournée de cinq mois dans 16 villes françaises attendrait 200 000 visiteurs. 
Le projet français s’inspire de celui de l’exposition universelle de 1900. Son thème sera le suivant : « Au cœur des territoires s'ouvre celui des hommes ». Estimé à 25 milliards d’euros le coût total serait entièrement financé par des fonds privés. 
Le choix du pays hôte sera rendu en 2018. Toronto et Rotterdam sont pour l’instant également en lice. 
Brèves internationales 
Rome recouvre les statues dénudées pour la visite du président iranien 
A l'occasion d'une visite de président iranien Hassan Rohani, Rome avait recouvert des statues classiques dénudées de panneaux blancs. Pourtant, ce mercredi, Hassan Rohani assurait, je cite : « N’avoir eu aucun contact à ce sujet ». Fin de citation. Ce fait a été présenté par les autorités comme une forme de respect à la culture et à la sensibilité iranienne. Rappelons que depuis 1979, l'Iran est dirigée par un pouvoir chiite promouvant la charia. Le président iranien a également été photographié auprès du pape François devant un crucifix dont le Christ torse nu n'a pas été caché. L'islam interdit pourtant toute figuration de Dieu. 

Ouverture du procès Gbagbo aujourd'hui à la Haye 
Aujourd'hui s'ouvre devant la cour pénale internationale le procès de l'ancien président de Côte d'Ivoire Laurent Gbagbo et de son ancien chef de la milice Charles Blé Goudé. Après avoir été repoussé depuis novembre en raison de la santé de l'accusé, ce procès très attendu débute pour juger les deux hommes pour crime contre l'humanité et plus précisément meurtres, viols, actes inhumains et persécutions. En effet, Laurent Gbagbo, après avoir été 10 ans au pouvoir, est accusé d'avoir fomenté et mis en œuvre un « plan » afin de rester au pouvoir après l'élection, en novembre 2010, de son rival et actuel président, Alassane Ouattara. L'ex‑président est arrêté après 5 mois de violences et plus de 3 000 morts. Les deux hommes devront plaider coupable ou non coupable. Ce procès fait polémique, certains le jugent partial et se questionnent sur le bien fondé du traitement de l'affaire à la cour pénale internationale. 
Attentat suicide au Nigéria 
Trois kamikazes se sont fait exploser hier à Chibok. Le bilan, provisoire, est de 13 morts et de 30 blessés. L'explosion visait le marché de la localité. Le mode opératoire rappelle les manœuvres meurtrières de Boko Haram, qui visent généralement les lieux de rassemblement civil tels que les marchés. Ce n'est pas la première fois que la ville subit des attaques du groupe djihadiste. En avril 2014, une école de jeunes filles fut visée et 200 jeunes filles furent enlevées, événement qui a suscité l'année passée une vague d'indignation mondiale. Les attentats attribués à Boko Haram se multiplient au Nigéria et la population civile vit désormais dans la peur. Le Tchad et le Cameroun semblent commencer à être également touchés par des attaques similaires et ce dernier attentat est déjà le troisième que l'on compte pour 2016 au Nigéria. 
L'Allemagne s'autorise enfin à expulser certains envahisseurs gênants 
Un projet de loi visant à l'expulsion de délinquants étrangers a été voté hier en Allemagne. Le gouvernement indique que, je cite : « Le projet prévoit que les délinquants étrangers peuvent être reconduits lorsqu'ils sont condamnés à une peine de prison indépendamment du fait qu'elle soit avec sursis ou non ». Fin de citation. Ainsi, une personne dite réfugiée peut se voir privée de sa carte de réfugié si elle commet une faute grave. Par exemple, les agressions sexuelles ou autres violences, les vols à répétition. 
Prison à vie requise pour des journalistes turcs dissidents 
Ceux‑ci sont enfermés depuis le 26 novembre pour avoir diffusé une vidéo prouvant le soutien militaire turc à des rebelles islamistes. Ils publiaient auparavant pour un des principaux journaux turcs dissident. 
Qualifiant l’acte de trahison, le président Erdogan lui‑même serait plaignant avec le chef de ses services secrets. Il avait promis à la télévision turque que les deux hommes paieraient le prix fort pour avoir dévoilé cette vidéo. 
Les procureurs du tribunal d'Istanbul ont requis à l'encontre des deux hommes une peine de réclusion à perpétuité aggravée, ainsi qu’une peine de perpétuité ordinaire. 
Chiffre du jour 
est 3,85 millions 
C’est le nombre de chômeurs total dans la catégorie A. 
La phrase du jour 
…nous vient de l’Autrichien Felix Baumgartner, maître du plus haut saut en parachute du monde en 2012 — record depuis battu. 
Il a dit, je cite : « Un pays où quelqu'un qui pêche sans permis reçoit une amende, et où les gens peuvent passer les frontières sans passeport ne peut être que dirigé par des idiots !». Fin de citation. 
Publié lundi, ce message sur son compte Facebook, provoquant une explosion de réactions polémiques face auxquelles il s’est justifié. 
Pour lui, le fait que des centaines de milliers de migrants "infiltrent son pays même sans armes" est un réel danger. Le Premier ministre hongrois Viktor Orban mériterait selon lui le prix Nobel de la paix pour avoir su protéger son pays et son peuple. 
Le saint du jour 
Aujourd’hui, nous fêtons saint Thomas d’Aquin, né vers 1225, en Italie. Très célèbre, entré dans l’ordre des dominicain, saint Thomas d’Aquin a toute sa vie cherché à montrer que l’intelligence et la raison permettent d’accéder à Dieu. Son œuvre, la « Somme théologique » reste très célèbre et influente aujourd’hui. 
