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Grands sujets 
Clandestins : l’envers du décor 
Près de 350 000 clandestins ont atteint l’Europe depuis janvier. Mais contrairement aux images larmoyantes que montrent les médias de l’oligarchie, beaucoup de clandestins qui se ruent en Europe sont loin d’être des miséreux. 
Certains reporters amateurs se sont rendus sur place et ont filmé la réalité 

Une vidéo, réalisée le 24 août à la frontière entre la Macédoine et la Serbie, montre un spectacle surréaliste : les soi‑disant « demandeurs d’asile » refusent les colis de nourriture offerts par la Croix‑Rouge, criant qu’ils ne sont « pas halal ». 
Cet été, déjà, en Italie, à Bresso, d’autres clandestins, pourtant accueillis avec l’argent des Italiens, se sont plaints de la chaleur dans les tentes et de la nourriture 
Ils refusaient le riz froid, et sont même allés jusqu’à manifester, exigeant l’air conditionné dans les tentes ! 
Fin 2014, de semblables récriminations avaient eu lieu, de la part de clandestins, à Calais. 
Dans une autre vidéo, toujours entre Serbie et Macédoine, un Allemand a filmé des individus qui ne souffrent d’aucun traumatisme 
Ceux‑ci y apparaissent suffisamment riches pour se payer parfois des taxis, équipés de smartphones, et surtout jetant la nourriture sans le moindre problème, détruisant des bouteilles d’eau minérale pleines, jetant les « papiers » qu’ils réclament devant les caméras à si grands cris.

Le 31 août enfin, une autre vidéo montre les clandestins, s’amassant à la gare de Budapest, pour aller en Allemagne, hurlant « Allah Akbar »… 
On comprend qu’aucun média ne diffuse de telles images.
Le FN serait bientôt reconnu compatible avec l’Evangile !

Marion Maréchal Le Pen était invitée à s’exprimer à l’université d’été du sanctuaire de la Sainte Baume, dans le diocèse de Toulon. Elle y a notamment confié que c’était son engagement politique qui avait ravivé sa foi catholique, ainsi que le rapporte l’hebdomadaire Minute. 

Sa présence n’a pas dû plaire à tout le monde ! 
Les cris d’orfraie venant des autres partis politiques étaient attendus.

Plus étonnante est la réaction de la conférence des évêques de France. Son porte‑parole Mgr Ribadeau‑Dumas, s’appuyant sur une déclaration du cardinal Decourtray de 1985, a affirmé qu’un certain nombre des idées du Front National sont « clairement en opposition avec l’Evangile et avec la vision chrétienne de la société ». Outre quelques affirmations gratuites sur le « rejet de l’étranger » ou la dénonciation d’une « société repliée sur elle‑même », les propos sont vagues et peu étayés.

Le programme du Front National est‑il réellement en contradiction avec la foi catholique ? 
Le Front National n’est pas un parti confessionnel et ne prétend pas épouser l’ensemble de la doctrine sociale de l’Église. Cependant, ses positions sur l’immigration, incriminées, ne sont pas condamnées par l’Eglise. Ainsi, Jean‑Paul II et Benoît XVI ont explicitement reconnu le droit pour les Etats de réguler les flux migratoires, tout en exigeant des immigrés qu’ils respectassent la culture du pays d’accueil.

En réalité, le débat devrait porter sur ce que Benoît XVI a appelé les trois points non négociables : la famille fondée sur un couple homme/femme, la liberté d’enseignement reconnue aux parents et le respect de la vie de son commencement à son terme naturel. A cet égard, le Front National semble le moins éloigné de l’idéal chrétien de tout l’échiquier politique français. C’est le seul parti à vouloir revenir sur la loi Taubira, à s’opposer à l’euthanasie ou à vouloir limiter les avortements. 
Alors pourquoi cette position des évêques, qui semble en décalage avec les enjeux de la France aujourd’hui ? 
Le cardinal Decourtray, déjà cité, appartient à cette génération d’évêques politisés qui, en 1972, avaient accueilli Georges Marchais au chant de l’Internationale ou qui, trois ans plus tard, s’étaient tus lors de la dépénalisation de l’avortement.

La conférence des évêques de France est une instance collégiale et ses déclarations reflètent un compromis. Or, depuis l’élection de Jean‑Paul II en 1978, le recentrage de l’épiscopat français sur un clergé plus conservateur s’est fait très lentement et n’est pas encore achevé.

On note toutefois un frémissement puisqu’il est désormais possible de parler avec les « catholiques qui se tournent vers le Front National ». Comme en politique, le fameux « cordon sanitaire » vis‑à‑vis du Front National commence à céder. 
Opposition croissante au planning familial aux Etats‑Unis, après la découverte d’un trafic d’organes d’enfants avortés 
La Chambre des représentants américaine pourrait voter l’arrêt du financement fédéral de la branche américaine du planning familial – plus de 500 millions de dollars –. 
A défaut, de nombreux élus républicains veulent un moratoire d'un an, après la découverte que cet organisme vendrait à profit des organes et des tissus prélevés sur des fœtus avortés.

Comment ces pratiques horribles ont‑elles été découvertes ? 
C’est par une enquête du Center for Medical Progress, organisation anti‑avortement. Plusieurs vidéos ont été mises en ligne. 

On y voit des responsables du planning chercher le meilleur prix pour les organes fournis, et comment les employés s’y prennent pour récupérer des organes sur les petits cadavres. 

La demande est forte, pour la recherche scientifique… 
Est‑ce que la législation condamne ces pratiques ? 
L’avortement et le prélèvement d’organes à titre gratuit pour la recherche ne sont pas des délits aux Etats‑Unis. Seul un trafic lucratif est condamnable…

Par ailleurs, Barack Obama a averti qu’il mettra son veto à toute loi mettant fin au financement public du planning familial. 
Quelles sont les réactions dans la société américaine ? 
Ce scandale suscite une opposition croissante, dans une population qui s’oppose pour moitié à l’avortement. Le 22 août, un mois après la diffusion des premières vidéos, 300 manifestations de protestation ont eu lieu, pour réclamer la suspension des subventions versées au Planning familial. 
A un an des élections présidentielles américaines, le débat sur l’avortement revient sur le devant de la scène politique. 
La presse française n’a pas dénoncé ce scandale… 

Par contre, elle rapporte avec complaisance le progrès de la culture de mort en France, à travers la condamnation définitive, mardi, du docteur Xavier Dor, pour entrave à l’interruption volontaire de grossesse. Son « crime » ? Avoir donné à une femme qui souhaitait avorter une médaille de la Vierge Marie et une paire de petits chaussons… 
Brève française 
Le mensonge du jour 
Dans un ouvrage à paraître, François Hollande s’est félicité de « l'absence de mouvement social majeur » depuis son élection. 

Le président confirme ainsi sa déconnexion totale avec le pays réel. Personne n’a oublié les dizaines de manifestations de 2013, dont trois ont rassemblé entre 800 000 et 1,5 million de Français contre la loi Taubira. 
Pour le reste, c’est en achetant la paix sociale que le gouvernement a évité des conflits d’envergure. Ainsi, la révolte des bonnets rouges a coûté l’abandon du projet d’écotaxe, soit un milliard d’euros au contribuable. Quant aux éleveurs, le chèque de 600 millions ne semble en rien régler leurs problèmes structurels puisque leur mobilisation se poursuit aujourd’hui même. 
Au final, François Hollande n’a fait que mécontenter des catégories peu acquises au vote socialiste, comme les familles ou les entrepreneurs, tout en épargnant sa clientèle de fonctionnaires de l’Education nationale ou des milieux bobo. C’est peut‑être en ce sens qu’il n’a constaté aucun « mouvement social majeur ». 
Brèves internationales 
Poutine continue de combattre la dictature du dollar 
Après la Chine, c’est aux pays de la CEI que Vladimir Poutine propose de renoncer au dollar dans les échanges commerciaux. Cette proposition n’est sans doute pas innocente dans la lutte d’influence que se livrent la Russie et les Etats‑Unis. 

En effet, la suprématie du dollar dans les échanges monétaires internationaux est un intérêt vital pour les Etats‑Unis. Son statut de monnaie de réserve permet de faire tourner la planche à billets à volonté sans transformer le dollar en monnaie de singe, comme le mark des années 20. C’est ainsi que l’Amérique finance ses déficits depuis 1945. 

L’Amérique a plusieurs fois utilisé la force pour défendre ce que Valéry Giscard d’Estaing appelait le « privilège exorbitant » du dollar. Par exemple, Saddam Hussein et Muhamar Kadhafi ont été mis hors jeu quelques mois ou années après avoir proposé des alternatives au dollar. 
Mais les temps ont changé. La Russie et la Chine ne sont pas l’Irak et la Libye. Si le dollar représente toujours 85 % du marché des changes, la démarche de Vladimir Poutine pourrait petit à petit faire tâche d’huile. 
Costa Rica : 200 000 chrétiens ont marché pour la paix, la famille et Jésus 
Le 22 août dernier, une marée humaine a défilé, en chantant et priant, dans les rues de San José, capitale du Costa Rica lors de cette « marche pour Jésus ». 

Organisée par des chrétiens évangéliques, un grand nombre de catholiques, largement majoritaires dans le pays, y ont participé. 

Cette marche s’est tenue pour exprimer et soutenir les principes chrétiens de défense de la vie, de la famille, de la paix et de l’amour des marcheurs pour le Christ. 

Bien que cette marche soit apolitique, un grand nombre de participants ont affirmé vouloir ainsi exhorter le président et les élus du pays à ne pas voter des lois contraires aux « valeurs traditionnelles de la famille chrétienne ». 
Un nouveau pas de Rome en direction de Menzingen 
Mardi, le pape François a accordé aux prêtres de la fraternité sacerdotale Saint Pie X l’autorisation de confesser pendant l’année sainte de la Miséricorde. Celle‑ci commencera le 8 décembre prochain, fête de l’Immaculée conception.

Rappelons que les autorités vaticanes ne reconnaissent pas de statut régulier à la fraternité Saint Pie X. Cette dernière continue toutefois de dispenser les sacrements, en justifiant son ministère par l’état de nécessité, une disposition du droit canon. La fraternité s’est toutefois empressée d’exprimer sa reconnaissance au pape pour « ce geste paternel ».

Ainsi, trois ans après la fin des discussions doctrinales engagées sous Benoît XVI, le dialogue continue. Le pape François enfonce le clou en exprimant pour la première fois son désir de retrouver prochainement « une pleine communion avec les prêtres et les supérieurs de la fraternité ».
La phrase du jour 
est de l’ancien président tchèque Vaclav Klaus 
A la suite du clash diplomatique entre la France et la Hongrie, dû aux critiques par Laurent Fabius de la clôture mise en place à sa frontière face aux clandestins, Vaclav Klaus a déclaré : « Si l'Europe veut commettre un suicide en recevant un nombre illimité de migrants, qu'elle le fasse, mais sans notre accord. Nous devrions dire un non résolu.

En attendant que l'Europe ose dire que l'immigration n'est pas un droit de l'homme, le temps passe et la situation devient toujours plus menaçante ». 

En France, au même moment, Emmanuelle Cosse, patronne d'EELV, prône l'accueil de « tout le monde ». Pour elle, si le Liban arrive à compter 25 % de réfugiés dans sa population, la France, plus riche, « a les moyens de ne pas se poser (la) question du nombre »… 
Pourtant, un sondage OpinionWay de février 2015 indiquait que 69 % des Français pensent « qu'il y a trop d'immigrés ». 
La gauche plonge toujours plus dans le déni du réel. 
La bonne nouvelle du jour 
est architecturale 
Au château de Vincennes, la Sainte‑Chapelle comme le pavillon du Roi font l’objet de grands travaux de restauration. 

La restauration de la Sainte‑Chapelle, chef‑d’œuvre de style gothique flamboyant, porte sur les superstructures de ses parties hautes, son décor sculpté et les vitraux de la grande rose. 
A quelques kilomètres, l’autre Sainte‑Chapelle, celle de Paris, rouvre ses portes, après 6 ans et 9 millions d’euros de travaux. 
C'est Saint Louis qui la fit construire au XIIIe siècle pour recevoir des reliques de la Passion du Christ, dont la célèbre couronne d'épines. Ses vitraux de 15 mètres, totalement restaurés, illustrent des centaines de scènes de la Bible. Ces derniers et la rosace donnent au lieu, par leurs jeux de lumières, une atmosphère magique. 
