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(Extraits) 
Grands sujets 
Huis clos sur l'islam pour les Républicains 
Aujourd'hui, le Parti de Nicolas Sarkozy, les Républicains, tiendra une réunion sur l'islam. Début mars, l'ex‑chef de l'Etat avait déjeuné à la Mosquée de Paris avec les responsables du Conseil français du culte musulman (CFCM) et annoncé dans la foulée qu'il les retrouverait pour une "journée de travail" visant à produire un "texte commun" sur la République et l'islam de France. Cette "réunion de travail et d'échanges" se tiendra aujourd'hui à huis clos en présence de représentants du culte et de plusieurs élus. 

Une réunion qui affole la classe politique ? 
Lors du compte rendu du conseil des ministres, Stéphane Le Foll a déclaré : « Je porte un regard extrêmement inquiet (sur le fait) que l'ancienne UMP organise une première convention sur l'islam à huis clos », a déclaré Stéphane Le Foll, « Je voudrais savoir où ce parti qui se prétend républicain veut aller », a‑t‑il ajouté. 
Plusieurs élus des Républicains participeront à cette réunion, notamment Nathalie Kosciusko‑Morizet qui l'avait pourtant qualifiée de « mauvaise idée » Elle donnait, disait-elle, le sentiment que « le premier sujet, pour cette formation politique, c'est l'islam ». Le huis clos rassemblera également des représentants du culte musulman mais aussi juif et catholique. Quant à Nicolas Sarkozy, il devrait y faire une apparition. En revanche, "aucun des principaux rivaux" de l'ex‑chef de l'Etat, comme Alain Juppé, François Fillon ou Bruno Le Maire, ne sera présent à cette réunion. 
Le Conseil français du culte musulman sera‑t‑il présent ? 
Non, il n'y aura pas de membres du Conseil français du culte musulman, qui a finalement décidé hier de ne pas s'y rendre. « On ne peut pas participer à une telle initiative qui stigmatise les musulmans », a déclaré Abdallah Zekri, membre du bureau exécutif du CFCM et proche de son président, le recteur de la grande mosquée de Paris. « Depuis hier, Dalil Boubakeur subit des pressions pour se rendre à cette réunion, mais il n'ira pas », a‑t‑il ajouté. 
L'union des organisations islamiques de France, mouvance proche des Frères musulmans, ne sera pas non plus représentée. Son président, Amar Lasfar, qui affirme ne pas avoir reçu d'invitation, n'a pas beaucoup apprécié les déclarations de Nicolas Sarkozy, je cite : « Prônant l'interdiction du voile à l'université et des menus de substitution dans les cantines ». Fin de citation. 
C'est à se demander si le culte musulman aura le moindre représentant à cette réunion. 
La visite du roi d'Espagne en France sous l'œil de l'Union européenne 
Fils du roi Juan Carlos, le roi Felipe VI a succédé à son père au trône d'Espagne il y a près d'un an. C'est dans le cadre de sa nouvelle fonction de roi d'Espagne que l'héritier de la branche bourbonne espagnole a visité la France. 
Il a d'abord rencontré François Hollande après une cérémonie à l'Arc de Triomphe. Pour l'anecdote amusante, le protocole imposait que le président Hollande soit accompagné. Il a donc choisi… Ségolène Royale. Notons qu'il a descendu les Champs Elysées en voiture, et non à scooter. 
Pour l'Elysée, la visite du roi Felipe VI illustre, je cite : « Le partenariat d'exception qui lie la France à l'Espagne ». Fin de citation. 
En effet, l'Espagne est un des premiers partenaires économique de la France. 
Le roi s'est ensuite exprimé devant les députés 
Le nouveau roi d'Espagne a prononcé un discours à l'Assemblée nationale. Son père, Juan Carlos, s'était lui‑même exprimé devant les députés en 1993. Quelques députés ont relevé le paradoxe des Républicains qui ne cessent d'admirer les rois et les royaumes. Le député Nicolas Dhuicq s'est amusé en écrivant, je cite : « Je vais pouvoir crier enfin Vive le roi ! amusant de voir tous ces républicains courir derrière la monarchie ». Fin de citation. Mais la visite n'a pas fait l'unanimité. Claude Mamère, député écologiste a quant a lui préféré son bureau. 

Dans son discours, le roi d'Espagne a salué les armées de France et d'Espagne qui agissent à l'international. Il a aussi loué, je cite : « Les valeurs communes des deux pays. Parmi celles‑ci, le respect des droits de l'homme, l'équité sociale et le respect de la justice ». 
Peu avare de littérature, le roi d'Espagne a ainsi cité Cervantès et Saint‑Exupéry. De ce dernier, il retient, je cite : « Aimer, ce n'est pas se regarder l'un dans l'autre, c'est regarder ensemble dans la même direction ». Fin de citation. 
Dans quelle direction regardent‑ils ? 
Dans la direction de l'Union européenne.

C'est le point commun des discours de Claude Bartolone, président de l'Assemblée nationale et du roi. Ils ont tous les deux loué une Europe unie et forte. 

Cependant, le discours de Claude Bartolone était beaucoup plus engagé et mondialiste. Ce dernier a même dit que l'Espagne et la France sont, je cite : « Des fenêtres ouvertes sur la Méditerranée, l'Afrique et l'Amérique. Puis il a ajouté : « C'est parfois une charge, mais surtout une chance ». Fin de citation. Claude Bartolone a précisé dans son discours que l'Espagne avait, je cite : « Offert à l'humanité l'islam d'Averroès ». Fin de citation. 
Brèves françaises 
Une application nuisible 
La ministre de l’Enseignement Najat Vallaut‑Belkacem a appelé hier à une « extrême vigilance » concernant Gossip, la nouvelle application qui fait fureur auprès des adolescents. Lancée mi‑mai et téléchargée 60 000 fois en deux semaines, cette application dont le nom signifie « ragot, potin » en anglais fonctionne selon un principe qui fait froid dans le dos : il s’agit de diffuser anonymement des ragots sur ses camarades, souvent appuyés par une photo ou une vidéo, dans un format court qui s’efface au bout de dix secondes. Une formule qui sème la zizanie dans les établissements en favorisant la délation, la propagation de commérages ou de basses attaques sur le physique, et dont plusieurs syndicats de lycéens ont demandé l’interdiction mardi. Accusée de promouvoir le harcèlement scolaire, la créatrice de l’application, jeune femme de 25 ans, assure que sa cible n’était pas les mineurs. Depuis hier le téléchargement de l’application est temporairement suspendu, mais ceux qui l’ont déjà peuvent toujours l’utiliser. 
Table ronde sur les programmes scolaires 
En plein débat sur la réforme du collège, le Conseil Supérieur des Programmes a organisé quatre forums réunissant des intellectuels pour une discussion autour des programmes scolaires. Celui qui suscite le plus de tensions, le forum d’histoire, a eu lieu hier à la Sorbonne, en présence de la ministre de l’Education Nationale Najat Vallaut‑Belkacem, et notamment des historiens Patrice Gueniffey et Pierre Nora. Des trois tables rondes, la plus sensible concernait le questionnement autour du « roman national », c’est‑à‑dire de l’histoire transmise avec fierté et patriotisme, l’histoire des héros tels qu’on l’enseignait sous la IIIe République. Les détracteurs du nouveau programme lui reprochent notamment une tendance à la repentance en favorisant les périodes les plus sombres, une trop grande place laissé à l’émergence de l’islam au détriment de la chrétienté, et critiquent le fait qu’une partie du programme soit laissée au choix du professeur. Les nouveaux programmes sont censés entrer en vigueur à la rentrée 2016. 
Le remaniement est de nouveau d'actualité ! 
Longtemps attendu, très souvent nié par ses membres, il va y avoir un remaniement ministériel. Najat Vallaud‑Belkacem l'a annoncé à la mi‑mai comme étant "imminent". Il devrait avoir lieu en juin après le congrès de Poitiers du 5 au 7 juin. Ce remaniement espéré ne sera sûrement pas à la hauteur des espoirs de ceux qui le réclament puisque Najat Vallaud‑Belkacem a prévenu : pas question toutefois, je cite : « D'ajustement plus général au sein du gouvernement ». Fin de citation. 
Actuellement nous ne savons pas dans quelle mesure il y aura un changement mais il est probable qu'il soit à la hauteur de la gouvernance, c'est‑à‑dire comme pour le précédent remaniement on prend de nouveaux "copains" et on recommence… 
Une filière de mariage blanc démantelée à Dijon 
Un couple a été mis en examen et l'homme écroué, hier soir, dans le cadre du démantèlement d'une filière de mariages blancs à Dijon. Cette filière a permis à 14 Algériens d'obtenir des titres de séjour. 

La filière utilisait la précarité de jeunes femmes fragiles en rupture familiale. Contre quelques centaines d'euros, elles se mariaient à des Algériens qui eux payaient près de 10 000 €. 

Les auteurs du forfait se chargeaient de fournir de fausses factures pour montrer que les faux couples avaient bien une vie commune. 
Les mariages contractés pourraient être annulés. 

Brèves internationales 
Le Sénat américain bride son agence national de sécurité 
Le Sénat américain a adopté, hier, le « USA Freedom Act ». Il s'agit d'un projet de loi qui instaurera une limitation des pouvoirs de surveillance de la NSA, l’Agence nationale de sécurité américaine. Le nouveau texte a déjà été promulgué par Barack Obama. 
Le Patriot Act avait été adopté aux Etats‑Unis après les attentats du 11 Septembre. Il octroie de très larges pouvoirs aux organismes de lutte contre le terrorisme. Il a notamment servi de justification à la NSA pour mettre en place de vastes systèmes de surveillance de l'internet et des réseaux téléphoniques. Notamment les écoutes de politiques européens. 
Le texte adopté par le Sénat privera la NSA définitivement de cette capacité, sauf pour les enquêtes qui ont débuté avant lundi. 
Cependant, en raison d’un délai technique, la NSA ne peut d’ores et déjà plus collecter les métadonnées téléphoniques des Américains depuis le 1er juin. 

Maintenant, les autorités devront pour cela justifier d’un lien, je cite : « Raisonnable et détaillé » avec le terrorisme (sauf en cas d’urgence). 
Syrie, le Front Al‑Nosra s'oppose plus ouvertement à l'Etat islamique 
Le chef du Front Al‑Nosra, la branche syrienne d'Al‑Qaida, a déclaré dans un entretien qu'il ne voit pas de solution rapide au conflit qui l'oppose à l'organisation en Syrie. Abou Mohamed Al‑Golani précise, je cite : « Nous espérons de l’Etat islamique qu'ils se repentiront devant Allah et qu'ils reviendront à la raison. Sinon, il n'y aura rien d'autre que des combats entre nous ». Fin de citation. 
Il avait cependant déclaré il y a quelques semaines que le régime de Damas reste leur cible prioritaire. 

Le Front Al‑Nosra est une alliance formée de différents groupes islamiques combattants. Ils sont notamment soutenus par le Qatar, l'Arabie saoudite et … la Turquie ! 
La sainte du jour 
C’est sainte Clotilde, reine des Francs 
Elle était originaire de Bourgogne et chrétienne. Donnée en mariage à Clovis, elle ne rendit pas son mari moins sanguinaire, lui qui tuait les membres de sa famille et les chefs francs qui le gênaient. Reine de France, elle fut patiente et ainsi obtint la conversion de son époux Clovis. Sainte Clotilde est justement célébrée en France, comme celle qui, par sa foi, touche les cœurs et les conduit à la conversion. Elle est aussi celle qui, par sa prière, a obtenu la victoire aux troupes franques (à Tolbiac contre les Alamans). Elle est encore celle qui, dans un monde rude et violent, a su éduquer Clovis à plus d'aménité et de douceur. 
