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(Extraits) 

Grands sujets 
Les Nationaux et les Identitaires se mobilisent contre le projet de grande mosquée à Marseille 
Alors en campagne électorale, en 2001, Jean‑Claude Gaudin avait déclaré qu’il était favorable à la construction d’une grande mosquée « mais à Marrakech ». C’est pourtant le même Jean‑Claude Gaudin, sénateur‑maire UMP de Marseille, qui remettra officiellement, demain vendredi, le permis de construire de la grande mosquée de Marseille aux associations islamiques. 

Un projet à huit millions d’euros en style arabo‑andalou 

Avec minaret géant, grande salle de prières et écoles coraniques. Le tout sur un terrain de 8.000 mètres carrés offerts par la mairie — c'est-à‑dire par le contribuable — en échange d’un bail emphytéotique de 50 ans pour…300 euros. Soit 0,50 centime d’euros par mois. Précisons que Marseille compte déjà quarante lieux de culte islamique. Pourtant Abderrahmane Gül, chef de file de la communauté musulmane, a déjà déclaré : « la grande mosquée ne suffira pas à répondre aux besoins ». Et le chef religieux d’évoquer un nouveau grand projet dans le quartier du Merlan. Avec l’aide de l’Algérie, des Comores et de la Turquie.

Les contestataires sont nombreux 

Oui, Hubert Savon, conseiller municipal, et le MNR ont déposé un recours contre la délibération de la ville de Marseille. Après un premier échec devant le tribunal administratif, ils ont fait appel. D’autres recours fortement argumentés ont aussi été déposés.

Jacques Bompard, au nom de la Ligue du sud, va faire de même.

Quant à Stéphane Ravier du Front National, il dénonce « le maire de la honte », Gaudin qui, je cite : « veut mettre une couche de vert islamique sur le drapeau tricolore ». Le Front National appelle d’ailleurs ses militants à se rassembler, demain matin à 9h, devant la mairie de Marseille, pour protester, je cite toujours — contre « le mépris de Gaudin pour les électeurs et la justice ».

Quant au Bloc identitaire, il dénonce les collaborateurs économiques français du projet de grande mosquée. Et notamment l’architecte Maxime Repaux, responsable du Bureau Architecture Méditerranée.

Le débat sur l’identité nationale : à peine commencé déjà censuré ! 
Le site internet ouvert par le ministre Besson a deux faces : l’une pour les personnalités, l’autre pour le tout venant.

Coté noble, les modérateurs du site sélectionnent des morceaux choisis d’intellectuels bien pensants.

Pour Laurent Joffrin, Directeur de Libération : « Le débat est d’autant plus légitime que la définition de l’identité nationale doit évidemment changer ». Pour le fils Klarsfeld : «L’identité nationale doit s’exprimer autour de la volonté de vivre ensemble un destin national commun appuyé sur les spécificités du passé de la France : l’antiracisme et les droits de l’homme pour contrebalancer l’héritage colonial et Vichy».

Et côté manants ? 

Les contributions sont très sévèrement filtrées. D’après le journal gratuit 20 minutes, seules 881 contributions étaient publiées, hier midi, pour plus de 14.000 reçues.
A gauche, Nicolas Domenach se plaint d’une « modération extrême » ; et Rue 89 parle de « modération à la hache ». De l’autre côté, les bloggeurs de françoisdesouche se plaignent de voir systématiquement censurés leurs contributions évoquant une France charnelle et enracinée.

Pour se défendre, les organisateurs du débat ont publié très tardivement une charte de modération ; charte qui leur permet de faire… à peu près ce qu’ils veulent.

Quelles sont les réactions politiques ?

Les élus socialistes refusent de voir leurs réactions reprises par le ministère Besson. Quant à Marine Le Pen elle a lancé son propre site intitulé « pour un vrai débat sur l’identité nationale ». Elle dénonce « l'escroquerie électoraliste » de Nicolas Sarkozy et, je cite : « le choix d'un débat fermé, ficelé, dont les conditions d'organisation dans les sous-préfectures entre quelques associations choisies pour leur complaisance ou leur à priori idéologique et les représentants des élites n'est pas à la hauteur de l'enjeu. » 

La réinfosphère est aussi très présente dans le débat sur le salonbeige, françois desouche et Polémia.

Brèves françaises 
Pas de deux dans l'armée pour le vaccin de militaires contre la grippe H1N1 
La vaccination contre la grippe H1N1 ne serait pas obligatoire pour tous les militaires. Dans l'attente de la décision définitive de l'Etat‑major, qui doit intervenir la semaine prochaine, on lit sur le blog Secret défense que tous les militaires ne devraient pas être concernés par la vaccination. En fonction du nombre de vaccins reçus par le service de santé des armées, certaines catégories de militaires devraient être déclarées prioritaires. Apparemment on n'est pas convaincu de la nécessité de faire vacciner tout le personnel, pourtant jeune, et donc particulièrement exposé en théorie à la grippe A. Nouvel exemple du caractère largement spectaculaire des gesticulations au sujet du virus ?

Brice Hortefeux sort de son chapeau un couvre-feu ciblé sur les mineurs délinquants 
« Je suis de plus en plus partisan d'une mesure qui aurait le mérite de la simplicité, de la lisibilité et de l'efficacité: qu'un jeune de moins de 13 ans qui aurait déjà commis un acte de délinquance ait une interdiction de sortie nocturne s'il n'est pas accompagné », a déclaré Brice Hortefeux mardi soir devant les élus de la majorité présidentielle.

Brouhaha immédiat dans les rangs de la police, de la justice et d’élus locaux de diverses tendances, qui, au contact du terrain, s’avouent incapables de passer aux travaux pratiques ! Imaginez : il fait nuit dans une cité de banlieue dont un réverbère sur deux est cassé. S’il suffit d’un grand frère pour accompagner toute une bande d’adolescents encapuchonnés, qui va gentiment aller leur demander leur âge et leur passé judiciaire ? Et aller les border dans leur lit ?

Ce n’est ni une question de budget ni une question d’effectifs, encore moins une question de principes — c’est un déni total des réalités.

Comme le résume Carl Lang [communiqué de presse du Parti de la France du 4/11], « la proposition absurde et inapplicable du ministre de l'Intérieur […] est un aveu pitoyable de l'échec de la politique gouvernementale en matière de sécurité et un constat d'impuissance totale ».

La mairie de Paris lance une campagne dénonçant les dangers du blanchiment 
Oui, mais pas du blanchiment d’argent, non, du blanchiment des peaux noires. Les crèmes éclaircissantes contiennent souvent des produits toxiques et font l’objet de trafics illégaux. Une campagne d’affichage est prévue dans les 18e, 19e et 20e arrondissements de la capitale, avec le slogan « Séduire, oui, se détruire, non ». Accompagnée d’une bande dessinée, « Beauté d’ébène ». C’est un « combat de santé publique » a annoncé l’élu socialiste Jean‑Marie Le Guen. Qui coûtera 30.000 euros aux contribuables parisiens.

Mais pourquoi chercher à blanchir sa peau ? 

Isabelle Mananga, présidente de l'association Label beauté noire à Évreux, a son idée. « Quand nous intervenons dans des établissements scolaires, les jeunes nous disent : on veut être à la mode, avoir une belle peau claire comme nos idoles, Rihanna ou Beyoncé. Heureusement qu'il y a Rama Yade, jeune, belle, noire et ministre. […] elle nous aide beaucoup dans notre travail. » 

Le gouvernement polonais refuse les vaccins contre la grippe H1N1 
Le gouvernement polonais est le premier gouvernement occidental à rejeter les vaccins de Big Pharma regroupant entre autres les laboratoires GSK, Baxter, Sanofi. 

Au nom de la protection de la santé publique, Mme Ewa Kopacz, ministre de la santé en Pologne, a jugé dans une conférence de presse les vaccins non fiables. Au même moment en France, Mme Roselyne Bachelot‑Narquin a commandé plus de 94 millions de doses provenant des laboratoires cités. Elle a fait débuter la vaccination du corps médical en France et a prévu de lancer le 12 novembre une campagne de vaccination massive de la population. Rappelons que Mme Bachelot a travaillé pendant plus de 12 ans pour des laboratoires pharmaceutiques...

Impôts locaux : +8,1% 
Les recettes fiscales des collectivités territoriales vont fortement augmenter en 2009. 
La Direction générale des collectivités locales (DGCL), dans une note rendue publique hier, l'a annoncé. Les quatre taxes directes — taxe professionnelle, taxe d'habitation et taxes sur le foncier bâti et non bâti — devraient rapporter 71 milliards d'euros aux collectivités locales.

La hausse serait ainsi de 8,1%, soit près de deux fois plus qu'en 2008 (+4,4%). (Les impôts locaux directs constituent près de 40% des recettes de fonctionnement des collectivités territoriales. La taxe professionnelle, que le gouvernement veut réformer dans le budget 2010, devrait rapporter 31,3 milliards d'euros, la taxe d'habitation 16,5 milliards, la taxe sur le foncier bâti 22,3 milliards et celle sur le non bâti 880 millions. "Les départements ont davantage augmenté leur taux que les autres collectivités", note la DGCL, estimant la hausse de leurs recettes à 11,4%. Mais les collectivités locales dans leur ensemble s'inquiètent du risque d'érosion de leurs ressources avec la suppression de la taxe professionnelle prévue au 1er janvier 2010.) 
Brèves internationales 
Nouveau sauvetage massif pour les banques anglaises 
Le gouvernement britannique prévoit d'injecter à minima 31 milliards de livres supplémentaires dans la Royal Bank of Scotland et Lloyds. Le sauvetage du secteur bancaire britannique est ainsi relancé. Ces quelques 35 milliards d'euros sont supposés réduire de plus de la moitié l'exposition de l'Etat aux actifs potentiellement toxiques de ces deux banques. En contrepartie, celles‑ci ont fait la promesse d'interdire les bonus en cash au titre de 2009 pour la quasi‑totalité de leurs traders. (opérateurs de marché ?) 

La vente de Rafales au Brésil piétine 
Alors que les négociations se poursuivent, les conditions françaises doivent se faire toujours plus accommodantes. Le gouvernement brésilien essaie d'obtenir le marché aux meilleures conditions et Lula de se vanter, selon Libération : « Ces avions, je vais finir par les avoir gratuitement ». Compte tenu de la résistance de l'aviation brésilienne dont le président peut faire usage pour faire pression sur la France, on peut dire que l'affaire n'est pas encore dans la poche des industriels français.

Résultats électoraux encourageants aux Etats‑Unis 
Après les résultats du New Jersey, signant la défaite du candidat démocrate dans un état qui avait voté Barack Hussein Obama en 2008, c'est dans le Maine que les pro‑vie peuvent se réjouir. Le référendum du 4 novembre a rejeté par 53% des voix contre 47% une loi de l'Etat autorisant le « mariage » homosexuel. L'église catholique avait appelé à son rejet.

La — ou plutôt les phrases du jour, sont philosophiques 
« En face de la bienveillance universelle du bouddhisme, du désir chrétien de dialogue, l'intolérance musulmane adopte une forme inconsciente chez ceux qui s'en rendent coupables ; car s'ils ne cherchent pas toujours, de façon brutale, à amener autrui à partager leur vérité, ils sont pourtant (et c'est plus grave) incapables de supporter l'existence d'autrui comme autrui. »

« Plus précisément encore, il m'a fallu rencontrer l'Islam pour mesurer le péril qui menace aujourd'hui la pensée française. »

Ces quelques phrases sont extraites de Tristes tropiques (Plon), ouvrage qui, en 1955, vulgarisa la pensée de Claude Lévi‑Strauss. Rappelons que l’anthropologue est décédé vendredi dernier, 30 octobre. Il aurait eu 101 ans le 28 novembre prochain.

Mais ces extraits ne feront sans doute pas partie des florilèges publiés par une presse bien pensante ! 

Anticolonialiste et même marxiste dans sa jeunesse, Claude Lévi‑Strauss se méfiait du multiculturalisme. Il préférait défendre — je le cite encore — « les vieux particularismes auxquels revient l'honneur d'avoir créé les valeurs esthétiques et spirituelles qui donnent son prix à la vie et que nous recueillons précieusement dans les bibliothèques et dans les musées parce que nous nous sentons de moins en moins certains d'être capables d'en produire d'aussi évidentes ».

La bonne nouvelle du jour est arlésienne ! 
Le musée départemental Arles Antique expose jusqu'au 19 septembre 2010 les trésors issus de vingt ans de recherche archéologique dans le Rhône. Avec des œuvres extraordinaires, dont un buste de César, un Neptune de marbre et un guerrier gaulois de bronze.

