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Grands sujets 
Impôts sur les sociétés : ce sont les petites entreprises qui payent, pas les multinationales 
Gilles Carrez est rapporteur général du budget. C’est un député qui travaille. Son rapport sur les impôts payés — ou plutôt pas payés — par les groupes du CAC 40 fait grand bruit. Il pointe les écarts considérables de taux d’imposition entre grands groupes et PME. 

En moyenne annuelle, les quarante plus grosses sociétés n’ont rapporté au trésor, de 2007 à 2009, que 3 milliards d’euros. Soit le vingtième de l’impôt sur les sociétés ! Et encore, à elles seules les quatre sociétés où l’Etat a des participations — EDF, GDF Suez, Renault et France Télécom payent 40 % du total. 

Résultat, ce sont les petits qui payent 

Effectivement : l’impôt sur les sociétés ne représente que 0,3 % du chiffre d’affaires des grands groupes ; mais 3 % du chiffre d’affaires des PME et entreprises intermédiaires, soit dix fois plus. 

Comment s’explique un tel écart ? 

Selon le rapporteur général du budget, les grandes entreprises utilisent à fond les déductions fiscales pour emprunt. Elles font aussi de « l’optimisation fiscale » en imputant en France des charges liées à des activités étrangères. 

Que propose Gilles Carrez ? 

La mise en place d’un impôt minimum. Et la limitation de la déductibilité des charges financières. Mais il a peu de chances d’être entendu : à un an de l’élection présidentielle, les grands groupes qui contrôlent les médias ont les moyens de défendre leurs intérêts. Au détriment des petits. 
Et si on déboulonnait les idoles médiatiques ? 
C'est le jeu, auquel se livre, avec talent, Pascal Boniface, Directeur de l'Institut des Relations Internationales et militant de gauche, dans son dernier ouvrage « des Intellectuels faussaires ». 

La galerie de portraits de ces « experts en mensonge » est fournie : de BHL à Caroline Fourrest en passant par Philippe Val, Alexandre Adler ou François Heisbourg. 

Quatorze éditeurs ont refusé de publier le livre ; ce qui montre le poids énorme des connivences et aussi le refus d’informer le public. 

Deux personnages tiennent la corde, BHL et Caroline Fourrest. 

C’est incontestable. Pascal Boniface démonte avec soin les mécanismes de protection et de promotion de l’icône BHL. Qui a bâti un réseau dont il est le centre. Il rappelle les mensonges sur sa proximité avec le Commandant Massoud ou la famille de Daniel Pearl. 

S’agissant de Caroline Fourrest, Pascal Boniface souligne ses arrangements avec la réalité et sa fâcheuse habitude à attribuer à ses adversaires des propos qu’ils n’ont jamais tenus. Bref une « serial menteuse » qui ment comme elle respire ! 
La Syrie en butte à la désinformation médiatique 
Depuis maintenant plus de trois mois, la Syrie est agitée par des troubles. Les médias occidentaux en donnent une image manichéenne, à coups de mensonges par omission et de désinformation. 
Le ministre–bis des Affaires étrangères, BHL, non content d’avoir poussé Nicolas Sarkozy dans la désastreuse aventure libyenne enfourche maintenant le cheval syrien.  
Il vient de créer SOS Syrie, composée de sionistes et de néoconservateurs comme Gluksmann, du patron de SOS Racisme, de Fadela Amara, de Jane Birkin, toujours prête à jouer les idiotes utiles, de Cécile Duflot ou de Bertrand Delanoë qui a délaissé sa Tunisie natale .

Cela participe de ce que François‑Bernard Huyghe appelle la « hollywoodisation de l’information » : d’un côté les bons, alliés privilégiés de Washington et de Tel‑Aviv ; de l’autre les méchants : Saddam Hussein, Milosevic, Ahmadinejad, Kadhafi, Ben Ali et Bachar El Assad qu’il faut maintenant éliminer du théâtre mondial des opérations. 
Mais tout ne se passe pas comme espéré ! 

La tentative de renversement du gouvernement syrien ressemble par bien des points à ce qui a été entrepris en Lybie. Mais les résultats sont fort différents. 
Les troubles provoqués ou planifiés en Syrie à proximité des frontières turques ou jordaniennes ont soudé la population de la Syrie, nation historique qui espère un jour reconstituer la grande Syrie. L'État libyen, au contraire, créé de toutes pièces par les puissances coloniales est en proie spontanément à des forces centrifuges qui réclament la partition. 

Les deux chefs de ces deux pays n'ont pas la même aura. Assad appartient à la communauté alaouite minoritaire mais pratique le pluralisme religieux. Kadhafi se revendique d’un islam pur et dur. 

Enfin, la guerre médiatique menée contre le régime de Damas vient de connaître une première défaite avec l’aveu de la forgerie de la blogueuse lesbienne. 

Le plan de déstabilisation de la Syrie fonctionne finalement imparfaitement. 
Brèves françaises 
Huit hommes sur un bateau 
Le bateau de plaisance conduit par un équipage de trois marins, file tranquillement ses 10 à 15 nœuds. A bord de ce petit « yacht » de 16 ou 19 mètres, selon les sources, huit passagers cuisinent des pâtes, refont le monde, font bannette chaude. Et rêvent d’une vraie douche et d’un bon gueuleton.

Comme tous les plaisanciers, somme toute… 

Donc, ce n’est pas une information… 

Même quand Besancenot tient la barre ? Quand Annick Coupé, présidente du syndicat Solidaires, et la députée écologiste européenne Nicole Kil‑Nielsen font la plonge ? Le journal de bord est tenu par Quentin Girard, de Libération. 
Personne ne s’est demandé qui avait signé le chèque de cette escapade ! 
Louer une vedette de 16 mètres et son équipage, ce n’est pas à la portée du premier facteur venu… Cela se négocierait, au bas mot, entre 2.000 et 4.000 euros par jour. Rien que pour venir de l’Ile Rousse, en Corse, cela fait une bonne douzaine de jours que le bateau navigue… 

Destination : Gaza, mais les plaisanciers ne savent pas très bien quand ils y parviendront. Et encore moins s’il restera des vivres dans la cale…

Dernier détail : selon Le Figaro, cette vedette ne transporte ni ciment ni médicaments, mais seulement des passagers. 
Savez‑vous ce qu’est le BNVCA ? 
Le Bureau national de vigilance contre l'antisémitisme. Et vigilant, il l’a été en épluchant les spécimens du manuel d’histoire en préparation chez Hachette et destiné aux classes de 1ère. 

En cause, des passages relatifs au "partage de la Palestine". 

Contacté par l'AFP, le président du Conseil représentatif des institutions juives de France (Crif), Richard Prasquier, a évoqué une "présentation du conflit israëlo‑palestinien tout à fait scandaleuse". 

Les manuels scolaires seront corrigés avant l’impression définitive. 
Il est donc interdit d’enseigner que l’Etat juif a été colonisateur, et que sa création représentait une « nakba », une catastrophe, pour les 700.000 Palestiniens contraints à l’exode en 1948. 

Il y a quelques semaines, de nombreuses associations catholiques s’étaient élevées contre les programmes de biologie de ces mêmes classes de 1ère. 

Au travers des théories du « genre », ces nouveaux programmes visaient à donner un statut scientifique à des prises de position valorisant à la fois le féminisme et l’homosexualité. 
Mais aucun manuel n’a été modifié pour autant. 
Bruno Larebière chez Nihous : un gros calibre pour les chasseurs 
Bruno Larebière a été directeur de Minute, du Choc de mois et de Novopress. Il s’en est retiré pour ouvrir une agence de communication. Nihous candidat vient de le recruter comme directeur de sa communication. 
Une belle prise pour Nihous, le candidat des chasseurs. Car Larebière est un homme de grand talent. Un gros QI susceptible de faire gagner à Nihous des voix au détriment de Sarkozy et surtout de Marine Le Pen. 
C’est d’ailleurs peut‑être le but de l’opération…

En tout cas après le rôle joué par Patrick Buisson auprès de Nicolas Sarkozy, cela montre l’importance des thématiques identitaires dans les campagnes électorales. 
Patrouilleurs de la police, ça commence mal ! 
A Aix‑en‑Provence, dès leur premier jour de patrouille, les patrouilleurs de la police nationale ont été caillassés dans le quartier du Jas de Bouffan. C’est le quotidien La Provence qui le révèle. La police de proximité, c'est bien mais à condition que les voyous aient peur des policiers. Ce qui n’est pas toujours le cas dans les quartiers de l’immigration. 
Brèves internationales 
Les jeux olympiques d’hiver de 2018 auront lieu 
en Corée du Sud 
En février dernier, Nicolas Sarkozy avait confié à Annecy : « Pour devenir président de la République, c'est un très long chemin, c'est pire que pour les JO d'Annecy. Il n'y a personne qui y croyait et au fur et à mesure, j'ai vu des gens qui y croyaient, et puis le soir de l'élection, eh bien, tout le monde y croyait ». 
Seulement, hier soir, à Annecy, l’humeur était morose… 

Le comité olympique avait choisi Pyeongchang ! Ce sont donc les Coréens du Sud qui l’ont emporté haut la main, avec 63 voix. Munich en a obtenu 25 et Annecy… 7. 

Depuis 2004, la France a essuyé quatre défaites : les candidatures de Paris (deux fois), Lille et Annecy ont toutes été repoussées par le CIO. Pour Mme Jouanno, « C'est dur à encaisser […] on va clairement débriefer ». En Français dans le texte. 
La Tunisie sous pression islamiste 
Six mois après la révolution de Jasmin la Tunisie est toujours troublée. 
Des affrontements ont eu lieu dimanche dernier entre des artistes occidentalisés et des islamistes proches du mouvement Ennadha qui défend l’identité arabo‑musulmane du pays. 
Un mouvement qui pèse de plus en plus dans la vie politique de la Tunisie. Et qui a imposé, je cite : « Un pacte républicain » comme base de la future constitution. Un « pacte républicain », qui affirme notamment le refus de « toute normalisation des relations avec Israël ».

La Tunisie semble aujourd’hui partagée entre des milieux d’affaires occidentalisés et des milieux populaires sensibles au message islamiste. Les uns et les autres bénéficiant de puissants soutiens étrangers. 

Les Suisses peuvent avoir de l’humour 
Et Matthias Poehm n’en manque pas. Il vient de mettre sur pied un parti pas comme les autres : le premier parti anti‑PowerPoint. 
Pour lui, ces présentations par diapositives sont ennuyeuses, coûteuses et souvent inefficaces. 

Précisons : cet ancien ingénieur en logiciel est aujourd’hui formateur en rhétorique et en éloquence. 
Grèce, Portugal, Minnesota : la crise des dettes s’aggrave 
La Grèce est toujours sur le fil du rasoir dans l’attente du prochain conseil européen. Et les agences de notation mettent la pression en contestant le plan français. 
Le Portugal est aussi sur la sellette 
Assurément, l’agence Moody’ a classé sa dette en « catégorie spéculative ». Avec bien évidemment des conséquences sur les autres pays. Y compris la France qui va voir le prix de ses emprunts augmenter. 
Et l’Amérique n’est pas mieux lotie…

Non, le Minnesota vient d’être déclaré en faillite. C’est un Etat grand comme la moitié de la France, et dont le PIB est voisin de celui du Portugal et de la Grèce. 

Les fonctionnaires ont été renvoyés chez eux, les parcs nationaux fermés et la maison du gouverneur a brulé. 

Les grands médias n’en parlent pas, mais c’est l’Amérique profonde, celle du Middle‑west qui est touchée. 
Le chiffre du jour 
c’est 20 millions 
20 millions de personnes employées dans le monde par des sociétés de sécurité privées. Il y a donc deux fois plus de gardes privés que de policiers, qui sont moins de 11 millions. 

Elles sont souvent employées par des multinationales pour sécuriser leurs activités. Ce marché de la sécurité privée croît à un rythme de 7 à 8 % par an et pèse entre 100 et 165 milliards de dollars. 
Des chiffres fournis par une étude suisse (de l'Institut des Hautes études internationales et du développement — IHEID), qui s’inquiète aussi de l’arsenal détenu par des sociétés. 
L’autre chiffre du jour 
c’est 25 % 
25 %, c’est l’augmentation sur la seule année 2010 du patrimoine des 500 plus grosses fortunes françaises. 
Dans les dix de tête, on trouve notamment Bernard Arnaud qui contrôle Les Echos, Gérard Mulliez, le patron d’Auchan, Liliane Béttencourt, Serge Dassault, propriétaire du Figaro, François Pinault, lui aussi très présent dans les médias, et Jacques Servier, le promoteur du médiator. 

La phrase du jour 
Elle est de Fabrice Luchini qui dit tout le mal qu’il pense du Festival d’Avignon : « Je rêve théâtre et grands textes à Avignon, pour Avignon et son public. Aujourd’hui, j’en suis très éloigné. J’ai le sentiment que c’est désormais le lieu d’une secte qui rejette les grands textes ». 

Vu le sectarisme de ses organisateurs, Molière n’est pas le bienvenu ; et Fabrice Luchini ne pourrait pas réciter librement du Philippe Muray, sans être vilipendé par les petits marquis qui ont pris en otage Avignon. 

La bonne nouvelle du jour 
Un trésor estimé à 14 milliards d’euros a été découvert sous un temple hindou du XVIe siècle, dédié au dieu Vishnou. Il pourrait s’agir de la chapelle royale des anciens souverains de l’Etat princier de Travancore dans l’Etat du Kerala. 

Des bijoux, des saphirs, des diamants de Birmanie Une gerbe d’or de cinq cents kilos, une chaine de plus de cinq mètres de long, des quintaux de pépites d’or, plus d’une tonne de pièces d’or. Un trésor impressionnant. 

A demain pour un nouveau Bulletin de réinformation. Bon été et rendez‑vous en septembre. 

