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(Extraits) 
Grands sujets 
L’affaire Ménard montre l’hypocrisie de la classe politico‑médiatique française sur les statistiques ethniques 
La vague d'indignation républicaine n’en finit plus, après que le maire de Béziers, a annoncé, lundi, qu'il a effectué un recensement du nombre d’enfants musulmans dans sa ville. 
Pourtant, Robert Ménard ne serait pas le seul 
Dans une conférence de presse mardi, il a affirmé que les statistiques en fonction de l’origine ou de la religion sont utilisées par des politiques de gauche, mais sans le dire. 

Comment peuvent‑ils savoir, par exemple, combien d’enfants mangent ou non des repas sans porc, à l’école ? 
Comment par exemple Martine Aubry, qui déclarait, en 2012, « qu’il y a 35 % de Maghrébins à Lille et que c’est génial » peut‑elle le savoir ? 

D’autres chefs de la gauche ont tenu des propos bien pires… 
Le plus connu étant notre Premier ministre, Manuel Valls, dit « el‑blancos ». En 2009, alors maire d’Evry, en Essonne, filmé par une équipe de France 2 sur un marché, on le voit se plaindre qu’il y a trop de noirs et d’arabes, et que cela nuit à l’image de sa ville. Valls demande alors à un de ses acolytes : « Tu me mets quelques Blancs, quelque whites, des blancos ». 
Même les médias pratiquent officieusement ces comptages 
Le journal Libération, qui, naturellement, hurle avec les loups contre Ménard, a consacré ces dernières années plusieurs articles sur la faible diversité aux postes de direction, ou encore dans les cabinets ministériels. 
Faute de statistiques ethniques, ils se basent sur les prénoms, pour déterminer l’origine ethnique ou religieuse, comme le fait l’Observatoire des discriminations. 
Et pourtant, là, pas de réaction indignée ! 
C’est de l’hypocrisie, surtout que de nombreux politiques de gauche sont favorables aux statistiques ethniques 
Manuel Valls y était favorable, encore, en 2011, lors des primaires socialistes, car, je cite : « On doit pouvoir évaluer les discriminations pour mieux les combattre ». 
En octobre 2010, à une question du Monde sur le refus des statistiques ethniques, François Rebsamen, proche de François Hollande, répondait que : « Ces statistiques existent (…) mais ne font pas l’objet de communications officielles. Elles existent y compris dans les commissions d’attribution de logements. Faudrait‑il les rendre publiques ? J’en doute…. » 
Bref, on nage en pleine incohérence. 
Pour Robert Ménard, interrogé hier par Valeurs Actuelles, ce deux poids deux mesures est lié, je cite : « A un déni de réalité, un mensonge permanent et, désormais, une épouvante au sein d'une gauche qui, après avoir renié sa pensée économique, voit agoniser sous ses yeux toutes ses utopies sociales, comme le fameux « Vivre‑Ensemble ». 
François Hollande fête ses trois ans à l’épreuve du pouvoir 
A cette occasion, aucune festivité n’a été prévue par l’Elysée. Est‑ce utile de revenir sur les couacs Cahuzac, Gayet, Leonarda, Florange, Trierweiler… ? 
Hollande n’a toutefois rien à envier à son prédécesseur Sarkozy qui a aussi accumulé les fausses notes, entre les « cass’toi pauv’con », les impudences de Rama Yade ou le yacht de Bolloré. 
Il n’y a donc rien à célébrer ? 
Si, peut‑être la capacité du président à passer entre les gouttes. Sur le plan économique pourtant, les résultats attendus ne sont pas au rendez‑vous : 
· plus de 600 000 chômeurs ; 
· destruction de 250 000 emplois, en particulier dans l’industrie ; 
· 168 milliards d’euros de dette publique supplémentaire ; 
· Des prévisions de croissance de 1 % contre le double — 2 % — dans l’ensemble de la zone euro ; 
· Des hausses d’impôts qui ne passent pas, autant chez les particuliers que les entreprises. De l’aveu même de François Hollande, la baisse de la pression fiscale devrait attendre… 2017. 
Actuellement, des signes de reprise se font, certes, sentir. Mais le gouvernement, qui a beau jeu de s’en féliciter, n’y est pour rien. Ce n’est pas sa politique qui fait baisser le dollar, le prix du pétrole ni les taux d’intérêt. Quant à l’engouement pour les avions Rafale, rappelons que c’est en raison de leur prix bradé. 
Ces déceptions économiques se sont traduites par un mécontentement des électeurs 
Lors des élections intermédiaires, l’UMP et le Front National sont les deux partis à avoir profité de l’exaspération des électeurs. Ces derniers ont exprimé leur mécontentement face à l’absence de résultats. La gauche n’a pas seulement politiquement perdu, elle s’est également retrouvée divisée, avec l’apparition des « frondeurs ». 
Un mécontentement qui s’est aussi manifesté dans la rue 
En effet, à l’occasion de l’emblématique loi sur le Mariage pour tous. Evoquée longuement sur cette antenne, doit‑on y revenir ? Revenir sur la loi, c’est une évidence, revenir sur le sujet aujourd’hui, c’est se faire du mal. 
Doit‑on s’attendre à des réformes institutionnelles ? 
Celles‑ci nécessitent de larges majorités, ce dont ne dispose plus le gouvernement. Seule la nouvelle carte territoriale réduisant le nombre de régions à treize a fait l’objet d’un consensus. Mais il semble bien qu’aucune dose de scrutin proportionnel aux élections législatives ne sera appliquée comme promis. 
A bien y penser, en termes de promesses non tenues sur le plan institutionnel, se plaindra‑t‑on que le vote des étrangers aux élections soit abandonné ? 
Brèves françaises 
Face au mécontentement des CRS, le pouvoir se fâche 
Jeudi dernier, lors de la visite du président de la République à Brest, 44 fonctionnaires de la compagnie de CRS de Saint‑Brieuc, sur 74, s'étaient mis en arrêt maladie. D'autres compagnies avaient dû être appelées en renfort pour assurer la sécurité de la visite présidentielle. 
Mardi dernier, les CRS frondeurs se sont vus remonter les bretelles par le directeur général de la police nationale en personne, qui a fait part de son mécontentement. 
Le syndicat Alliance Police Nationale a rappelé quant à lui que : « Ce qui s'est passé à Saint‑Brieuc s'est déjà passé dans 10 compagnies de CRS en France », ce qui révèle une fatigue et un ras‑le‑bol des CRS, particulièrement sollicités depuis les attentats de janvier. 
Hier, un télégramme du ministère de l’Intérieur a indiqué que l’emploi des forces de sécurité serait allégé, un signe d’apaisement néanmoins jugé « insuffisant » par les syndicats. 
Attentats de janvier ou la manipulation de l’opinion par le gouvernement 
La marche des lemmings ou la 2e mort de Charlie, tel est le titre du livre de Serge Federbusch qui paraît aujourd’hui aux éditions Ixelles. 
L’auteur analyse la manipulation de l’opinion orchestrée par le pouvoir socialiste lors des attentats de janvier dans l’objectif délibéré de dissimuler ses erreurs, ses failles et sa responsabilité. Et comment la manifestation du 11 janvier résulte, elle aussi d’un conditionnement visant à dévier l’émotion populaire vers le « pas d’amalgame » pour protéger les musulmans, électorat cher au pouvoir, tout en niant l’évidence des progrès du fondamentalisme musulman en France. 
Les lemmings, indique l’auteur, « ce sont des petits rongeurs dont on prétend qu’ils se regroupent et se serrent les épaules pour des raisons mystérieuses, et vont cahin‑caha se précipiter du haut des falaises dans un suicide collectif aux allures processionnaires ». 
Toute référence à la récente manifestation du 11 janvier serait, bien sûr malvenue. La dernière phrase de l’essai est toutefois sans appel : « Tôt ou tard, les lemmings vont devoir apprendre à lutter ». 
Brèves internationales 
L’Allemagne explose son quota de grève : c’est la Deutsche Qualität ! 
La presse française comme nos gentils politiques ont souvent l’Allemagne à la bouche quand il faut nous prouver que nous les Français nous ne comprenons rien à rien et encore moins à l’économie… 
Or depuis une semaine, nos grands penseurs libéraux font profil bas devant la plus longue grève des chemins de fer que l’Allemagne ait jamais connue. Pourtant, depuis l’été 2014, le syndicat des conducteurs de train GDL se livre à un bras de fer avec la direction de la compagnie ferroviaire Deutsche Bahn. 
Depuis lundi, les événements se sont accélérés avec une réduction du trafic de fret de moitié. 
Mardi, le mouvement s’est étendu au transport des passagers : environ deux tiers des liaisons grandes lignes et un tiers des liaisons régionales étaient annulées. 
Cette semaine de mouvement syndical pourrait coûter 500 millions d'euros à l'économie allemande selon la Fédération des chambres d'industrie et de commerce DIHK. 
Le nombre de jours de grève en Allemagne est en constante hausse depuis 2010, avec pour 2014, près de 154 745 jours de travail perdus. Quel bel exemple pour nos syndicalistes ! 
Afrique : Boko Haram accroît ses pressions en toute impunité 
Alors que les bonnes consciences s’émeuvent des clandestins qui choisissent délibérément d’embarquer sur des poubelles flottantes pour pénétrer en Europe ; c’est plus de 25 000 personnes qui viennent d’être contraintes de fuir les exactions de Boko Haram.

En effet, au moins 25 000 habitants des îles nigériennes du lac Tchad ont dû fuir vers le sud‑est du Niger. 
"Ces gens sont là sur un espace nu. Il n'y a pas de tente, pas d'abri, un soleil de plomb et des tempêtes de sable. On a vu des femmes et des enfants sans eau. La situation est dramatique", a expliqué à l'AFP une source onusienne, qui s'est rendue sur place. 
On aimerait vraiment que nos bonnes âmes s’émeuvent… houps impossible les persécuteurs sont musulmans, on risquerait de se faire taxer d’islamophobie ! 
Le gazouillis du jour 
Nouvelle rubrique de votre bulletin et grande source d’autodérision volontaire ou non, le réseau social Twitter, nous doit aujourd’hui le gazouillis du jour avec cette déclaration d’Eva Joly, l’éphémère égérie des bobos gaucho‑verdâtres : « Il ne faut pas couper le lien avec les jeunes partis en zone de guerre. La société doit leur donner une 2e chance, leur tendre la main ». 
C’est sûr, les chrétiens d’Orient, dont le seul tort aux yeux des musulmans de l’Etat islamique est d’exister, apprécieront cette envolée de charité que certains évêques et autres chrétiens progressistes auraient pu prononcer. 

Mais ce gazouillis se dispute la place avec cette autre déclaration : Celle‑ci nous vient de Cambadélis, l’ancien trotskiste devenu Premier secrétaire du PS. « François Hollande est un bouclier pour les Français et Manuel Valls est un glaive dans les réformes ». 
Diantre, mais ne serait‑ce pas, à travers le maréchal Pétain, une évocation des heures les plus sombres de notre histoire ? Camba ne serait‑il pas fasciste ? Que vont donc en penser les professionnels de l’indignation ? 

La phrase du jour 
nous vient de Jean Raspail 
Dans l’hebdomadaire Valeurs Actuelles, mardi, l’auteur du « Camp des Saints » s’exprimait sur les récents naufrages de migrants en Méditerranée qui font écho au thème de son roman. 
Il rappelle la menace posée par l’inéluctable augmentation des migrations clandestines, à cause de l’incompatibilité de civilisations pour des raisons historiques, culturelles et religieuses. 
Il critique l’écart entre les paroles généreuses, et le fait qu’aucun pays européen ne se dit prêt à accueillir sur son sol ces migrants qu’il faut prendre totalement en charge, alors que notre économie est en crise. 
Il propose donc, je cite : « Que nos gouvernants commencent par donner l’exemple et accueillent dans leurs appartements, leurs maisons, leurs jardins quelques familles de réfugiés. Peut‑être commenceront‑ils alors à être crédibles ou respectables ! 
Espérons que Jean Raspail, qui avait prophétisé l’arrivée massive de populations en Europe par les masses du Tiers‑monde, voit juste dans cette autre prophétie, lorsqu’il affirme que, je cite : « En dormition, l’âme de la France se réveillera » ! 
La Bonne nouvelle du jour 
c’est un spectacle qui se passera bientôt dans le ciel ! 
Bientôt une grande étoile explosera 

Cela se passe dans la nébuleuse du casque de Thor, du nom du dieu scandinave de la foudre, qui se situe dans la constellation du Grand chien, dans l’hémisphère nord. 
Magnifique à observer, cette nébuleuse de gaz, en forme de casque, qui fascine les astronomes, est immense. Elle fait 30 années‑lumière de diamètre ! Soit 2 millions de fois la distance Terre‑Soleil ! 
Située à 15 000 années‑lumière de la Terre, cette nébuleuse a pour étoile centrale, une géante, massive et chaude, en fin de vie. Elle brûle ses dernières réserves, ce qui forme une vaste bulle de gaz interstellaire. 
Ce spectacle titanesque et violent est le signe d’un cataclysme à venir : l’explosion de l’étoile en supernova qui donnera peut‑être naissance à un trou noir.

En attendant ce spectacle, vous pouvez lever les yeux vers le firmament et contempler la beauté des Cieux !

