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(Extraits) 
Grands sujets 
Bonne prestation de Nicolas Sarkozy dans l’émission 
« Des paroles et des actes », mardi soir 
Nous avons vu un président sûr de lui, reconnaissant ses erreurs, mais surtout les réussites de son quinquennat. Il a donné une impression de combativité, de maîtrise des sujets, particulièrement face à Laurent Fabius, lors d’un débat animé. 

NS a triomphé de son adversaire, en soulignant sa mauvaise foi, en lui rappelant son soutien à DSK, ses peu aimables critiques d’Hollande, assimilé à une « fraise des bois », et en l’attaquant lorsqu’il critiquait son bilan sur la base de chiffres erronés. 

NS a déclaré qu'il menait une campagne "au centre", et a fait quelques nouvelles annonces…

Il s'est prononcé pour un parrainage citoyen des candidats à l'Élysée, pour l’élection des parlementaires en partie à la proportionnelle. Il a promis un impôt minimum sur les entreprises du CAC 40, qui souvent n’en payent pas en France. 

Nicolas Sarkozy a annoncé un durcissement de la législation sur les étrangers pour le mariage, et a suggéré de limiter l'attrait des prestations sociales pour eux, notamment le minimum vieillesse et le RSA. Il a affirmé que pour faciliter l’intégration, il fallait diviser par deux le nombre d’étrangers accueillis chaque année. 

Ces déclarations sont sujettes à caution 

Incontestablement, le président a un bilan médiocre à défendre, tant sur la politique migratoire, le chômage, le pouvoir d'achat, la dette et les déficits. 

Même si la crise est en partie responsable de cette situation, Sarkozy a eu cinq ans pour agir. Les Français attendaient de lui qu’il libère la croissance. Mais il n’a réussi qu’à ajouter aux lourdeurs existantes, en accroissant par exemple le nombre de taxes. 

Sur l’immigration, soulignent le FN et François Bayrou, comment croire que NS va diviser par deux les flux migratoires, alors qu’il a eu 10 ans pour agir sur ce sujet, en tant que ministre de l’Intérieur et président ? Ce n’est pas très crédible. 

La Libye en décomposition 
Contrairement aux folles espérances promises par les grands médias, la situation en Libye empire de jour en jour. 
L’autorité du Comité national de transition s’est‑elle enfin accrue ? 
Bien au contraire. On le savait, des milices et tribus diverses exercent depuis le début des événements libyens leur propre pouvoir sur des zones spécifiques. 
Hier, une étape a été franchie : en effet, mardi, des élus de Cyrénaïque ont proclamé leur « autonomie ». C’est de cette zone, en Libye orientale, que la rébellion contre le colonel Kadhafi avait débuté. Comme le souligne Bernard Lugan sur son blogue, les chefs de tribus de la région ne peuvent supporter l’autorité du CNT, Tripolitain. 

De plus, les tribus de cette région pratiquent un islam très largement syncrétique, qui rend notamment honneur à des saints, des marabouts. Or, la mise en place du CNT et les troubles issus de la chute du régime ont encouragé l’apparition de milices islamistes fondamentalistes, plus ou moins mafieuses. Celles‑ci prétendent imposer aux diverses ethnies et tribus de la Libye leurs pratiques. 
Comment la situation peut‑elle évoluer désormais ? 
Moustapha Abdeljalil, le président du CNT, menace les indépendantistes d’un recours à la force. Il a par ailleurs accusé des pays arabes frères d’encourager « une telle sédition pour ne pas être contaminés par la révolution ». Dans son désarroi, il a également accusé des partisans du régime de Kadhafi d’infiltrer la Cyrénaïque. Toutefois, le CNT ne semble avoir guère de moyens de réprimer effectivement le mouvement d’autonomie de la Cyrénaïque. 
Fait intéressant, l’assemblée des tribus de Cyrénaïque a reconnu comme chef un parent du roi Idriss 1 renversé par le colonel Kadhafi il y a 43 ans : il s’appelle Ahmed Zubaïr al‑Sanussi. 
Voici donc une conséquence que les médias du système n’ont pas imaginée, et refuseront sûrement de constater pendant un certain temps. 
Brèves françaises 
Les statistiques donnent Sarkozy gagnant 
Un modèle de prévision original, fondée sur des statistiques, prévoit la réélection de Nicolas Sarkozy à condition que le chômage n'augmente pas de manière brutale. Prenant en compte l’influence sur le vote de la situation économique autant que la popularité mesurée dans les enquêtes d’opinion, cette prévision proposée par l’organisme Electionscope crédite le président sortant d’un score de 50,3 % au second tour, balayant les hypothèses des sondages actuels qui envisagent un résultat de 57‑43 en faveur de la gauche. Par le passé, ce modèle s’était illustré en annonçant deux mois à l’avance l’issue exacte des trois dernières présidentielles françaises et de leurs équivalentes américaines. 
Le chef du « Gang des barbares » s’exhibe dans des vidéos 
Etre incarcéré dans une prison ne semble pas empêcher Youssouf Fofana de propager sa haine sur l’Internet. 

Dans une série de vidéos postées sur le site Youtube, le meurtrier d’Ilan Halimi, actuellement à la prison de Clairvaux, se présente comme un « jeune musulman avec des faiblesses d’origine africaine ». Il affirme être le « symbolique trophée de guerre des sionistes de New York ». 

Il y fait également l’apologie « d’Al‑Qaida et des combattants de la cause d’Allah ». 
Incohérences de l’UMP au sujet de la vie 
L'UMP semble tout à fait uni au moins sur un thème : celui du remboursement de l'avortement par la Sécurité sociale, que Marine Le Pen souhaite supprimer. Benjamin Lancar, président des Jeunes Pop dénonce le"manque d'humanité du FN", la ministre des Solidarités se dit "absolument scandalisée". Quant au président Nicolas Sarkozy, il est également opposé au déremboursement de l'IVG, comme sa porte‑parole Nathalie Kosciusko‑Morizet. 

En revanche, le parti majoritaire juge l’« euthanasie » inacceptable, voulue par François Hollande. 
Chronique de la christianophonie ordinaire 
A Longpont‑sur‑Orge, en banlieue parisienne, la municipalité d'extrême‑gauche respecte les musulmans mais pas les chrétiens. Le menu affiché dans les cantines scolaires prévoit du rôti de porc ce vendredi. Il précise que ceux qui n’en mangent pas pourront avoir de la dinde. Quant à ceux qui ne mangent pas de viande pour respecter le carême, ils n'ont droit à rien…

Hier soir, c’est le maire socialiste du XIe arrondissement de Paris, Patrick Bloche, qui conviait dans les locaux de la mairie, les Parisiens à la projection‑débat du film documentaire « Et ta soeur… Retour sur 30 ans d’action des sœurs de la Perpétuelle indulgence. » Ces sœurs sont un groupuscule de militants LGBT, très largement subventionné, singeant des religieuses catholiques. 

Dans les deux cas, est‑il normal qu’un maire organise une manifestation qui insulte ouvertement une partie de ses administrés ? 

Le halal plus que jamais au menu de la campagne 
Trois semaines après les propos de Marine Le Pen à ce sujet, Nicolas Sarkozy a remis le couvert en réclamant un étiquetage sur les viandes issues de l'abattage rituel. Derrière l’enjeu électoral perce un sujet tabou : celui de la souffrance animale. Un rapport confidentiel dévoilé par l’hebdomadaire « Le Point » jette une lumière crue sur l'abattage rituel tel qu'il est pratiqué en France. Le document, soigneusement enterré à l’époque de sa parution, révèle que plus de la moitié des bovins, ovins et caprins tués en France le sont suivant un mode d'abattage "rituel", halal ou casher. Ce qui signifie que les animaux sont saignés alors qu'ils sont encore conscients. Au‑delà de la souffrance animale, l'abattage rituel pose parfois aussi un problème d'hygiène, avec à la clé un danger de contamination par la bactérie Escherichia coli. 

La Vendée sur Fr 3 
Hier soir à 23h sur France 3, l’émission « L’Ombre d’un doute » a évoqué les travaux de Reynald Secher sur les guerres de Vendée qui ont déchiré notre pays entre 1793 et 1796. 170.000 Vendéens furent massacrés par les armées de la république révolutionnaire de Robespierre. Certains historiens n’hésitent pas aujourd’hui à parler de génocide, tant l’élimination du peuple de Vendée fut méthodique et programmée. Reynald Secher fut le premier à révéler l'ampleur de ce drame et l'abondante documentation, accablante, dont nous disposons aujourd'hui. 

Brèves internationales 
Querelle sur les droits des homosexuels à l’ONU 
Un débat houleux a opposé mercredi les pays membres de l'Organisation de coopération islamique et une majorité de pays du groupe africain aux autres pays représentés au Conseil des droits de l'homme à Genève, s’agissant de la reconnaissance des droits des homosexuels et des transgenres. Avant l’ouverture des discussions, un message du secrétaire général de l’ONU avait été lu, dans lequel Ban Ki‑Moon expliquait que « des vies sont en jeu et qu’il était du devoir de l’ONU de protéger les droits de toute personne où qu’elle vive ». Les pays musulmans ont condamné la tentative d'introduire le concept d'orientation sexuelle aux Nations Unies puis quitté la salle du Conseil pour marquer leur désapprobation. 
Un parti politique eurosceptique reconnu par l'UE 
Lors d’une session du Parlement européen, en février, les instances européennes ont reconnu le statut de « parti politique au niveau européen » à l’AEMN (Alliance européenne des mouvements nationaux), présidée par le député européen du FN Bruno Gollnisch. 

Cela, car elle est parvenue à atteindre le quota nécessaire d’élus de plusieurs Etats membres de l’Union. L’AEMN rassemble principalement le FN, le Jobbik hongrois, le BNP britannique, ainsi que plusieurs petits partis nationalistes en Europe. 

Cette victoire marque une nouvelle étape de la contestation souverainiste, qui grandit au sein des élus européens. Ces partis vont pouvoir constituer une plate‑forme commune en vue des élections européennes de 2014. L’AEMN recevra désormais une dotation annuelle de près de 300.000 euros, qui permettra de valoriser les idées patriotiques au niveau européen. 
Un nouveau Bernard Madoff condamné aux Etats‑Unis 
Le texan Allen Stanford avait mis en place un système dit de la « pyramide de Ponzi », similaire au procédé de Bernard Madoff. En somme, l’argent des nouveaux entrants dans le système sert à payer les intérêts des précédents investisseurs. Le truand a berné des habitants de plus de 100 pays, pour un montant d’environ sept milliards de dollars. 
Le chiffre du jour 
793 Mds d’euros 
C’est la somme qu’aurait empochée la banque américaine Goldman Sachs pour avoir aidé la Grèce à dissimuler sa dette en 2001. A l’époque, le gouverneur de la banque de Grèce était un certain Lukas Papademos, actuel Premier ministre de la Grèce. 
Le deuxième chiffre du jour, 
c’est 309 % 
C’est le taux d’augmentation des agressions contre des chrétiens en sept ans. Entre 2003 et 2010, les agressions et actes de terrorisme contre des chrétiens ont augmenté de 309 % en Afrique, Moyen‑Orient et Asie, selon l’Observateur permanent près du siège de l’ONU à Genève. Par ailleurs, 70 % de la population mondiale vit dans des pays où la liberté religieuse est entravée. Mgr Silvano Tomasi a également rappelé que « les personnes touchées ont généralement perdu leur protection légale, sont soumises à des mesures injustes de la part de l’Etat, ou bien devenues victimes de la violence fanatique. » 
Bonne nouvelle du jour 
C’est aujourd’hui la « Journée de la femme » 
A cette occasion un groupe de « féministes de droite » lance un nouveau site : Défensedelafemmeetdesonhumanité.org. D’après ces féministes réacs, la société actuelle abaisse la femme au rang d’objet et sacrifie sa dignité, au profit d’une vision désacralisée et consumériste de la vie. Ces militantes du XXIe siècle revendiquent un féminisme moins sexiste que dans les années 60, détaché des clichés de l’égalitarisme, et défendant les rôles traditionnels de la femme contre les partisans des théories du genre. 
Nous vous rappelons qu'aujourd'hui, nous fêtons en fait Saint Jean de Dieu, patron des malades et des hôpitaux ! 

