BULLETIN DE REINFORMATION DU JEUDI 8 SEPTEMBRE 2016 
(Extraits) 
Grands sujets 
Une voiture contenant des bonbonnes de gaz, la fille du propriétaire de la voiture est fichée S 
Dans la nuit de samedi à dimanche, une voiture contenant 6 bouteilles de gaz a été retrouvée près de la cathédrale Notre‑Dame‑de‑Paris. La DGSI, direction générale de la sécurité intérieure, a été saisie pour cette enquête, ainsi que la section anti‑terroriste de la brigade criminelle. Ce véhicule suspect de marque Peugeot était stationné sans plaque d'immatriculation. La voiture semblait abandonnée, libre de tout occupant. Il semblerait pourtant selon une source informée que les bonbonnes n'étaient reliées à aucun détonateur. 

Mais que sait‑on des propriétaires du véhicule ? 

Après que les experts de la police technique ont passé la voiture au peigne fin, les enquêteurs du 36 quai des Orfèvres ont cherché à identifier les derniers occupants de la voiture. Plusieurs personnes ont donc été placées en garde à vue hier matin. Selon les enquêteurs le propriétaire viendrait de Seine Saint Denis. La fille du propriétaire serait partie avec le véhicule sans prévenir son père. Cette jeune fille fichée S est également fichée par la police judiciaire. Elle serait partie rejoindre des zones de combat djihadistes selon son père. 
Mais que fait le gouvernement ? 
L’histoire se répète et rien ne bouge. La justice française ne fait manifestement pas son travail. De plus, comme disait le directeur général de la sécurité intérieure Patrick Calvar en mai, je cite : « Je suis persuadé qu'ils passeront au stade des véhicules piégés et des engins explosifs et ensuite ils monteront en puissance ». 
L’Autriche menace la Hongrie de poursuites judiciaires à propos de l’accueil des migrants 
La répartition des migrants entre l’Autriche et la Hongrie est à l’origine de nombreuses tensions entre les deux pays. En effet, l’Autriche connaît un nombre très important de demandes d’asile, et ne parvient pas à toutes y répondre. C’est pourquoi elle menace la Hongrie de la poursuivre devant les tribunaux si celle‑ci ne reprend pas les demandes non‑traitées. 

Quelle est la position de chacun des pays ? 
Le dispositif européen de Dublin précise que les demandeurs d’asile s’adressent au pays par lequel ils sont entrés dans l’Union européenne. Aussi, le ministre autrichien Wolfgang Sobotka a déclaré à la radio publique ORF, je cite : « Au centre, il y a le dispositif européen de Dublin. L'Union européenne en est responsable et les Etats ou groupes d'Etats qui violent la loi en permanence doivent se tenir prêts à en subir les conséquences légales ». Fin de citation. Il conclut en affirmant que, je cite : « La république autrichienne doit porter plainte ». Fin de citation, contre la Hongrie qui refuse d’accueillir les migrants qu’on lui envoie. Cela survient après l’annonce par le Premier ministre hongrois Viktor Orban d’un référendum sur la question de la relocalisation des migrants dans l’Union européenne, qui aura lieu le 2 octobre. « Si nous n'arrêtons pas Bruxelles avec un référendum, ils nous imposeront des masses de population avec lesquelles nous ne souhaitons pas cohabiter !» avait‑il déclamé auparavant. 

La crise migratoire et la politique qui l’accompagne s’étendent toujours au‑delà de ces deux pays… 
En effet, Angela Merkel, suite à sa nette défaite aux élections régionales, a répondu qu’elle ne changera pas sa politique d’accueil des migrants. Selon elle, je cite : « Nous servons notre pays au mieux lorsque nous nous orientons en fonction des valeurs qui ont fait ce que nous sommes aujourd'hui, à savoir la liberté, la sécurité, la justice et la solidarité ». Fin de citation. Enfin, le 4 septembre dernier, le G20 a demandé d’intensifier l’aide aux migrants. 

Brèves françaises 
Les jeunes filles avortent de plus en plus 
C’est ce qu’affirme une récente enquête d’opinion commandée par la SMEREP, une mutuelle santé étudiante. Selon l’étude, les collégiennes et les lycéennes sont autant touchées par cette hausse. Il faut noter que la situation en Ile‑de‑France est pire qu’en Province. Les chiffres sont catastrophiques. 6 % des lycéennes ont déjà avorté au moins une fois dans toute la France. Mais cela monte jusqu’à 10 % en Ile‑de‑France. Cette enquête publiée le 5 septembre dernier a été menée par OpinionWay auprès de 507 étudiants de toute la France et 707 en Ile‑de‑France et de 403 lycéens sur tout le territoire et 368 d’Ile‑de‑France. 
Il n’y aura pas de clause de conscience pour les pharmaciens 
Cela fait maintenant plusieurs mois que l’Ordre des pharmaciens préparait une refonte de leur code de déontologie. Alors que la liberté de conscience des pharmaciens faisait débat, l’Etat est intervenu pour faire en sorte que les pharmaciens ne puissent pas refuser de vendre des produits abortifs. En fidèle et obéissant serviteur de l’Etat, le conseil national de l’ordre des pharmaciens a donc déclaré que, je cite : « L'article relatif à l'introduction d'une possible clause de conscience, dont la consultation avait été suspendue pendant l'été 2016, n'a pas été retenu et ne figure donc pas dans le projet » de refonte du code de déontologie. 
Selon le CSA, montrer le bonheur des trisomiques serait un affront aux femmes ayant avorté 
Hier, le conseil d’Etat examinait le recours de plusieurs associations dont la fondation Jérôme Lejeune visant à condamner le CSA. Parmi les associations s’attaquant au Conseil supérieur de l’audiovisuel on peut aussi citer le collectif Les amis d’Eléonore ainsi que celui des sept jeunes adultes porteurs de trisomie 21. Ceux‑ci reprochent au CSA d’avoir censuré la vidéo « dear future mom », en Français « chère future maman ». Dans son dernier livre, Jean‑Marie le Méné s’indigne que, je cite : « Le CSA n’est absolument pas ambigu quand il souligne, à deux reprises, que le bonheur des personnes trisomiques ne peut pas être montré au public. C’est très clair et même vertigineux de clarté : le bonheur des trisomiques ne peut pas être montré pour la seule et unique raison qu’il culpabilise les femmes qui ont fait « un choix de vie différent ». Fin de citation. 

Le prochain livre de Philippe de Villiers sortira le 12 octobre 
« Les cloches sonneront‑elles encore demain ». Tel est le titre du prochain livre de l’ancien ministre. Son dernier livre « Le moment est venu de dire ce que j’ai vu » avait été vendu à 180 00 exemplaires. Le sujet de ce livre semble être L’islam et l’immigration. Philippe de Villiers accuse les hommes politiques d’accompagner l’islamisation de la France en favorisant l’immigration. Il dénonce aussi ceux qui prônent une fausse charité qui consisterait à accueillir tout le monde. Il rappelle donc que la première charité est de fixer les gens là où ils sont et ne pas leur vendre du rêve. 
Le nucléaire de demain porte le prénom d’Astrid 
Astrid, c’est l’acronyme de Advanced Sodium Technological Reactor for Industrial. Un programme de développement d’une nouvelle technologie nucléaire refroidie au Sodium qui est actuellement développé par le Commissariat à l’énergie atomique et aux énergies alternatives (CEA). Cet organisme public de recherche à caractère scientifique, technique et industriel participe au programme mondial lancé par les Etats‑unis de développement d’une nouvelle technologie nucléaire Astrid. Il a déjà touché près de 800 millions d’euros dont 690 de l’Etat et 130 de la part d’entreprises partenaires. Son coût est évalué à 5 milliards d’euros. 

Le projet n’est pour l’instant qu’à l’étude et les travaux devraient réellement débuter en 2025 bien que le projet soit déjà un peu en retard… Afin de rassurer tout le monde, le CEA indiquait dans ses documents de l’été que cette technologie devrait mieux résister aux attaques terroristes… Tout en sachant que le sodium explose au contact de l’eau et du feu. Rassurant. 

Brèves internationales 
Le plan secret de construction d'îlots artificiels chinois dénoncés par Manille 
Les Philippines ont dénoncé hier durant le sommet des pays du sud‑est asiatiques un plan secret de construction d’îlots artificiels par Pékin en mer de Chine méridionale. Ranimant les tensions régionales, ce projet se révèle être d’une importance géopolitique pour les Etats‑Unis dans la mesure où la Chine ne serait plus qu’à 230 km de l’île philippine de Luzon où les Américains opèrent des bases régulières. Arsenion Andolong, porte‑parole du ministère de la défense philippin déclare que, je cite : « Leur présence est le prélude à des activités de construction sur le récif ». Gardes‑côtes chinois et philippins pourraient alors rentrer en confrontation, bien que la Chine nie entièrement toute rumeur. La militarisation croissante par Pékin de récifs transformés en îles artificielles et une récente décision d'arbitrage rendue à La Haye déniant à la Chine tous droits historiques sur la région ont contribué à aviver les tensions. 
Bien mal acquis ne profite jamais : le fils du président guinéen au tribunal correctionnel de Paris 
Teodorin Obiang, le fils du président de Guinée équatoriale, accusé d’avoir frauduleusement bâti en France un patrimoine considérable, a été, selon l’AFP, renvoyé devant le tribunal correctionnel de Paris, le mercredi 7 septembre. Agé de 47 ans, il a été promu fin juin vice‑président de Guinée équatoriale par son père, Teodoro Obiang Nguema. 
Aujourd’hui poursuivi pour, je cite : « Blanchiment d’abus de biens sociaux », « détournement de fonds publics », « abus de confiance » et « corruption », il aurait récolté entre 2007 et 2011 plusieurs dizaines de milliers d’euros, en investissant soit directement ou par l’intermédiaire de sociétés‑écrans l’argent provenant des fonds publics de son pays, alors qu’il en était ministre de l’Agriculture et des Forêts. Après une mise en examen, en 2014, durant laquelle il a essayé de faire valoir son statut de l'époque de deuxième vice‑président du pays comme immunité, la famille s’était tournée vers la justice internationale, le 13 juin dernier, pour mettre fin aux procédures engagées en France. 
Le gouvernement danois prêt à investir plusieurs milliers d'euros pour acquérir des documents à l'origine des "Panama Papers" 
Publiés en avril 2016, ces millions de "Panama Papers" issus du cabinet d'avocats panaméen Mossack Fonseca détaillent les informations concernant plus de 214 000 sociétés offshore ainsi que les noms des actionnaires de ces sociétés. Plus grosse fuite d’informations jamais exploités par les médias, ces documents révèlent les nombreux chefs d’Etat, personnalités, célébrités ayant eu recours à des montages offshore pour dissimuler leurs actifs. 
Selon Karsten Lauritzen, ministre danois de la Fiscalité, il faut, je cite : « Utiliser les mesures nécessaires pour attraper les coupables d'évasion fiscale (...) Nous ne pouvons pas être sûrs du résultat final, mais tout laisse penser que ce sont des renseignements utiles que l'administration fiscale danoise va maintenant traquer ». Afin d’avoir accès aux dossiers complets, le gouvernement devrait rémunérer l'informateur quelques centaines de milliers d'euros afin de récupérer les données de 500 à 600 contribuables. La chasse aux fraudes fiscales est lancée ! 
Demain, nous fêtons la Nativité de la Saint Vierge 
Avant même la naissance de Jean le Précurseur, celle de Marie est une annonce de la Nativité de Jésus, le prélude de la Bonne Nouvelle. La venue d’une fille au foyer d’Anne et de Joachim a fait "lever sur le monde l’espérance et l’aurore du salut". L’Eglise de Jérusalem fut la première à honorer le souvenir de la Nativité de la mère de Dieu par une fête que Rome adopta sûrement vers la fin du VIIe siècle. Elle se répandit assez vite dans tout l’Occident, en France notamment. Au Xe siècle, saint Fulbert contribua pour une large part, à la diffusion de cette fête. 

Le chiffre du jour 
s’élève à 60 milliards d’euros par an 
Il s’agit, de l'absentéisme au travail qui coûte 60 milliards d'euros par an. Cela représente en moyenne 16 jours par an et par salarié en 2015… 

La phrase du jour 
est de François Hollande : 

« La France, c’est une idée, bien plus qu’une identité ». 

« Pour eux, la Patrie semble n’être qu’une idée, pour nous, elle est une terre. Ils l’ont dans le cerveau ; nous, nous l’avons sous les pieds, c’est plus solide ! » Ainsi parlait Charrette à ses officiers. Aujourd’hui, François Hollande en voyage à Hô Chi Minh‑Ville au Vietnam pour la suite de sa visite d’Etat de deux jours affirme clairement que la France est une idée. Il se justifie en affirmant sa volonté de résister à la peur. Autant dire qu’il n’a pas le courage de nommer l’ennemi et le combattre. 

