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(Extraits) 

Grands sujets 
François Hollande en tête du premier tour de la primaire socialiste 
Premier grand enseignement de cette primaire : la participation. En effet, avec près de 2,5 millions de participants, le nombre de suffrages exprimés est allé bien au‑delà des prévisions les plus optimistes. Les dirigeants socialistes avaient même estimé qu'un million de suffrages eût été une grande réussite… 
C'est François Hollande qui arrive en tête, suivi de Martine Aubry. Or, l'écart entre les deux candidats, environ huit points, ne permet pas à François Hollande d'envisager sereinement la victoire au second tour. D'autant que Martine Aubry risque de verrouiller encore plus l'appareil du PS et son système clientéliste pour l'emporter sur François Hollande. 
Le vrai gagnant de cette primaire est Arnaud Montebourg 

Sans aucun doute, le député et président du conseil général de Saône‑et‑Loire obtient 17 % des suffrages soit près du double des estimations qu'indiquaient les sondages. C'est lui qui fera le vainqueur du second tour de cette primaire. Plaçant au coeur de sa campagne la démondialisation, la morale publique, la lutte contre la corruption,  Arnaud Montebourg a montré que ses électeurs voulaient des transformations profondes. A tel point que des structures comme le Bloc identitaire ou Dextra, pourtant classées à droite, ont ouvertement appelé à voter pour Arnaud Montebourg. 
Que peut‑il se passer pour ce second tour ? 

Désormais, François Hollande et Martine Aubry vont tout faire pour séduire les électeurs d'Arnaud Montebourg. Cependant, comment les partisans de la démondialisation peuvent‑ils soutenir deux chantres de l'hyperclasse mondiale et du libre‑échangisme ? N'oublions que Martine Aubry est soutenue par Alain Minc et que François Hollande l'est par Henri de Castries, le PDG d'Axa. 

De même, la volonté d'Arnaud Montebourg  de lutter contre la corruption ne s'accorde guère des mœurs du PS et notamment d'élus tel Jean‑Noël Guérini, soutenu par Martine Aubry. 
Qu'en est‑il des autres candidats ? 
Ségolène Royal, candidate du PS en 2007, a été laminée et ne réalise que 7 %. Et le choix du second tour ne lui fait guère plaisir. Manuel Valls, avec 6 %, a appelé dès hier soir à voter pour François Hollande. 
Troisième semaine d’émeutes sans solution 
sur l’île de Mayotte 
Après la décision d'un collectif de syndicats et de consommateurs, voilà que commence aujourd’hui la troisième semaine de lutte contre la vie chère. Les revendications de ces mouvements sont simples : la baisse des prix des produits de consommation courante, avec alignement sur ceux pratiqués à La Réunion, l'autre département français de l'océan Indien. 

La réunion de samedi n’aurait donc rien donné 
Les représentants syndicaux et d’associations de consommateurs en sont sortis satisfaits. Toutefois, aucun accord n’a été conclu. Ce sont des pistes de réflexion qui ont été lancées. Jeudi se tiendra une nouvelle assemblée plénière afin de formuler de nouvelles propositions. 
Craint‑on de nouvelles tensions ? 
La situation s'était déjà détériorée jeudi lors d'affrontements entre manifestants et gendarmes mobiles. Pour la première fois dans l'archipel, des cocktails Molotov avaient été lancés sur les forces de l'ordre. Même si les syndicats espèrent tenir les manifestants, de nouveaux affrontements pourraient resurgir avant jeudi, jour des nouvelles négociations. 
Finalement, le choix de transformer Mayotte en 101e département va coûter cher 
Souvenez‑vous, sa transformation en tant que DOM en mars 2009 faisait déjà polémique. Les motivations mahoraises étaient essentiellement économiques ; notamment l’alignement sur les minima sociaux en vigueur en métropole. Par exemple, du fait de la départementalisation, le RMI a été instauré. 
Et nous ne comptons même pas les coûts liés au fait qu’un résident de l’île sur quatre est un clandestin. 
S’ajoutent à cela les questions d’ordre religieux puisque l’île est composée à  95 % de musulmans. Entre autres, les cadis, chefs religieux musulmans, interviennent encore dans la résolution des conflits familiaux.  Bref, en pleine période d’austérité, Mayotte ne va pas aider à permettre de faire des économies. 
Brèves françaises 
L’Etat au secours de la Corrèze endettée 
Dur rappel à la réalité. En pleine euphorie électorale, l’Etat a annoncé devoir débloquer une enveloppe de 75 millions d’euros pour sept départements. Figure en tête le département de la Corrèze avec 1.400 euros de dette par habitant, département géré par François Hollande. 
Il est vrai que les choix de gestion de Hollande semblent curieux. Alors qu’il propose, aujourd’hui, de diviser par deux son budget d’investissements pour pallier la diminution de ressources du département, il avait décidé en 2010 d'équiper chacun des élèves de 6e et leurs enseignants d'un iPad. Soit un total de 3.300 tablettes numériques pour un budget de 1,5 million d'euros. 
Voilà la belle étoffe de chef d’Etat que la gauche voudrait mettre au pouvoir. 
Colère d’une partie de la communauté juive après la diffusion d’une émission sur la Palestine 
La diffusion sur France 2 d'une émission sur les territoires palestiniens a déclenché une polémique, obligeant la direction de la chaîne à rencontrer prochainement l'ambassadeur d'Israël et les représentants de la communauté juive en France. 
Le président du CRIF a jugé, je cite : « Qu’a été présenté, d'un conflit complexe, une image caricaturale […], sans éviter les insinuations à la limite des théories conspirationnistes antisémites ». 
En réponse, le rédacteur en chef de l'émission, Patrick Boitet, affirme avoir, je cite : « Fait son travail de journalistes avec rigueur ». 800 courriels auraient été reçus cette semaine. Le présentateur de l'émission, Etienne Leenhardt, aurait par ailleurs été physiquement menacé. 
Charles Enderlin, correspondant à Jérusalem de France télévisions, a vigoureusement réagi écrivant un article intitulé "Bonjour les censeurs". Il estime notamment que, je cite : « Cela s'appelle de la censure et c'est une atteinte intolérable au droit d'informer. » 
Indépendance des journalistes : 
les Français n’y croient pas... 
D’après un sondage Harris pour le compte du magazine Télé Star, 73 % des Français considèrent que les journalistes de télévision sont peu ou pas indépendants à l’égard des responsables politiques. 
L’exemple le plus frappant est l’entretien de DSK au 20 heures de TF1 où 59 % des sondés considèrent que Claire Chazal n’a pas posé les bonnes questions. Il est utile de préciser que l’un comme l’autre font partie du club d’influence Le Siècle. 
La réponse des dirigeants européens à la crise des banques : toujours plus d’Europe ! 

Face à la crise qui secoue le secteur bancaire, Nicolas Sarkozy et Angela Merkel se sont rencontrés hier à Berlin afin de prendre une décision commune. L’objectif est de recapitaliser les banques pour qu’elles puissent renoncer ensuite à leurs créances auprès de la Grèce. La crise de la dette occasionne en effet pour les établissements financiers un trou évalué à 200 milliards d’euros.

Quels ont été les résultats de cette rencontre ? 

A l’issue d’une heure de discussions, Paris et Berlin ont assuré qu’ils étaient déterminés « à faire ce qui est nécessaire pour recapitaliser (les) banques afin d'assurer l'octroi de crédit à l'économie ». 

Ils proposent des modifications importantes des traités européens, dans le « but d’avoir une coopération plus étroite et plus contraignante des pays de la zone euro » mais rien de concret. 

Nicolas Sarkozy a ajouté que l’Europe devra avoir résolu ses problèmes avant le G20 début novembre. 

Une étape supplémentaire vers le nouveau gouvernement du monde pour citer le livre de l’économiste libanais Georges Corm. 

Pendant ce temps, François Fillon rencontrait Yves Leterme… 

En effet, le Premier ministre par intérim belge et son homologue français se sont rencontrés à Bruxelles afin de régler le démantèlement de la banque Dexia. L’établissement franco‑belge en effet ne sera pas recapitalisé. Un accord semble en vue entre les deux parties même si des divergences subsistent comme la répartition du fardeau financier. La Belgique serait prête à entrer à 100 % dans le capital de la filiale belge de Dexia ce qui pourrait entraîner une dégradation de la note du pays. Une nouvelle banque serait créée en France afin de reprendre le portefeuille des prêts aux collectivités de Dexia. Quant à la filiale luxembourgeoise, le Qatar est sur les rangs… 

Brèves internationales 
19 morts et 159 blessés tués lors de manifestation 
en Egypte 
Les récentes attaques contre des églises dans le sud de l'Egypte, notamment dans la région d'Assouan, ont provoqué la colère des chrétiens égyptiens. Ils se sont réunis hier pour manifester leur colère notamment contre le nouveau gouvernement du maréchal Hussein Tantaoui, qui préside le Conseil militaire au pouvoir. 
La manifestation aurait commencé pacifiquement mais des membres de la communauté musulmane auraient violemment provoqué les manifestants. Les coptes réagissant, des affrontements ont commencé et la police serait intervenue, s'attaquant aux manifestants chrétiens. 
Ceci n'est pas la première attaque anti‑chrétienne, le 7 mai dernier déjà, quinze personnes avaient été tuées et plus de 200 blessées au Caire lorsque des musulmans avaient attaqué deux églises. 
Législatives en Pologne : victoire des libéraux 
Le Parti Libéral du Premier ministre Donald Tusk a remporté hier les législatives avec 37 % des voix selon des résultats partiels. Le parti conservateur d’opposition Droit et Justice de Jaroslaw Kaczynski obtient quant à lui 30 % des suffrages.

C’est la première fois qu’une coalition gouvernementale est reconduite en Pologne depuis la chute du régime communiste. 
Une église en Italie transformée en mosquée 
L’église du Très saint Crucifix de Palerme ne servait plus au culte depuis une cinquantaine d’années. Transformé en entrepôt par les immigrés de la ville, l’édifice qui date du XVIe siècle a été loué par les Bengalis pour en faire un lieu de culte islamique. Ce fait souligne une fois de plus le propos du Saint curé d’Ars, je cite : « Laissez une paroisse vingt ans sans prêtre, on y adorera les bêtes ». Fin de citation. 
Hier des salafistes tunisiens ont tenté d’incendier le siège d’une chaîne de télévision 
C’est après la diffusion vendredi soir du film franco‑iranien « Persepolis » et d'un débat sur l'intégrisme religieux que 300 salafistes ont tenté d'incendier le siège de la télévision privée Nessma à Tunis.  Ce film raconte entre autres l'histoire d'une fille iranienne sous le régime de Khomeiny particulièrement opprimant. Contesté, ce film n’était vraisemblablement pas du goût de ces apôtres du retour à l’islam des origines. 
Dans un communiqué, la chaîne indique que, je cite : « Deux établissements de la chaîne de télévision Nessma TV ont failli être assaillis et agressés par un groupe de barbus et de femmes portant le niqab, dont certains se sont armés de gourdins et d'armes blanches ». 
La chaîne craint qu’une dictature ait été enlevée pour qu’une autre revienne. 
Espérons que l’Histoire ne leur donnera pas raison. 
Des drones de l’armée américaine auraient été touchés par un virus informatique 
Selon le magazine Wired, les postes de commande à distance de drones américains effectuant des missions en Afghanistan ou dans d'autres zones de conflits ont été infectés par un virus informatique. 
"Un virus informatique a infecté les cockpits des drones américains Predator et Reaper, enregistrant toutes les commandes des pilotes quand ils effectuent à distance des missions", écrit le magazine, citant trois sources anonymes. 
"Les spécialistes militaires ne savent pas si le virus (...) a été introduit volontairement ou accidentellement", explique le magazine. Ils soupçonnent que des disques durs externes, que les pilotes utilisent pour transférer des informations d'un poste à un autre, soient à l'origine de l'infection. 
Les défauts de sécurisation des drones, notamment l'absence de cryptage, sont un point faible. Les militaires américains ont ainsi été stupéfaits de découvrir en 2009 que les insurgés irakiens avaient piraté le flux de données des drones Predator grâce un simple logiciel grand public acheté pour vingt‑six dollars. 
La bonne nouvelle du jour 
est rugbystique 
Samedi, la France a battu le XV de la Rose 19 à 12, s’octroyant ainsi le billet pour les demi‑finales de la Coupe du monde de rugby. Au‑delà du score, les Bleus ont fait montre d’un esprit d’équipe que l’on pensait disparu... Si en sport, rien n’est jamais perdu, cette belle victoire est la preuve qu’en tout domaine et même en politique, la ténacité est payante... Vive la victoire, vive le rugby. 
