BULLETIN DE REINFORMATION DU LUNDI 19 DECEMBRE 2011 
(Extraits) 
Grands sujets 
Eva Joly a annoncé la couleur de sa campagne 
La candidate d'Europe Ecologie‑Les Verts, Eva Joly, a développé samedi dernier ce qui n'est pour l'instant qu'une « boussole » dixit l'intéressée, pour 2012 regroupées sous le slogan « Vivre Mieux ». Pour connaître le programme détaillé qu'il convient d'appeler selon la formule précise le « contrat écologique pour la République », il faudra attendre le 11 février. 
Quelles sont les propositions de la candidate ? 
Nous n'en avons encore que quelques‑unes et ce ne sont guère des surprises. Avec comme axe fondateur « l'économie verte », ce projet prévoit de créer, par ce biais, jusqu'à « un million d'emplois » en réorientant l'activité industrielle des entreprises, mais d'ici... à 2020 ! 
Outre les mesures classiques du Parti écologiste (comme la sortie du nucléaire, l'Europe fédérale...), quelles sont les autres propositions ? 
Passé de magistrat de la candidate oblige, les écologistes proposent la création d'une section environnementale à la cour pénale internationale. Les pollueurs n'ont qu'à bien se tenir. Mais il y a aussi et surtout, ce qui ne manque pas d'ironie quand on sait que la candidate a choisi le registre apicole pour aiguiller sa campagne, l'abaissement de la durée légale du travail à 32 heures. Un comble, donc, pour des abeilles aussi travailleuses. 
Après l'effort, le réconfort, l'annonce de cette fin de semaine avait aussi sa partie plus politique, avec notamment le vote des investitures concernant l'accord avec le PS pour les élections législatives. Cet accord pose d'ailleurs problème à certains socialistes, notamment dans le Rhône où le pédagogiste Meirieu se présentera dans la 1ère circonscription à Lyon, au corps défendant du maire socialiste Gérard Collomb. 
Départ des Américains d’Irak 
Dimanche matin, les derniers militaires américains ont quitté le sol irakien dans la plus grande discrétion. La présence américaine se cantonne désormais à un contingent de marines chargé de protéger l’ambassade des Etats‑Unis, ainsi qu’une centaine de soldats pour la formation de l’armée irakienne. Cette guerre de près de neuf ans aura coûté la vie à près de 4500 soldats et occasionné la dépense de 770 milliards de dollars. 100 000 civils irakiens ont été tués. 
Désormais, c’est l’armée irakienne qui va assurer la sécurité du pays 
L’armée irakienne est composée de 900.000 hommes et va devoir faire face à Al‑Qaïda ainsi qu’aux insurgés sunnites. La violence, les enlèvements, les attentats sont monnaie courante en Irak. Les forces de sécurité vont aussi devoir empêcher la résurgence de guerre entre les chiites et les sunnites... Vaste programme. 
L’Irak, de plus, est en prise à une crise politique 
En effet, le parti Iraqyia de l’ancien Premier ministre Iyad Allaoui a décidé de suspendre sa participation aux travaux du Parlement. 
Il proteste en effet contre l’actuel Premier ministre Nouri alMaliki dont il dénonce « la politisation de la justice, l’exercice solitaire du pouvoir ». 
Celui‑ci a par ailleurs demandé au Parlement de retirer sa confiance  au vice Premier ministre sunnite Saleh Moutlak qui s’est plaint que les Etats‑Unis laissent le pays « aux mains d'un dictateur pire que Saddam Hussein ».

La paix en Irak n’est malheureusement pas pour demain. 
Brèves françaises 
Les Identitaires s’opposent au racisme anti‑blanc 
Il y a quatre ans sur FR3 la Franco‑algérienne Houria Bouteldja porte‑parole des Indigènes de la république employait le terme de Sous‑chiens. Sous‑chiens une expression charmante pour désigner les Français blancs de souche. Sur plainte de l’Agrif l’audience contre Bouteldja pour racisme anti‑blanc a eu lieu à Toulouse. Les Identitaires ont mobilisé une centaine de leurs militants pour une action symbolique. Certains d’entre‑eux revêtus de combinaisons blanches maculées de peinture rouge symbolisaient les Blancs anonymes victimes du racisme quotidien. Fabrice Robert, président du Bloc Identitaire s’est adressé à l’inculpée, je cite : « Si vous, les Houria, vous ne nous aimez pas, sachez qu’il y a tous les jours en partance de nos aéroports d’excellents avions pour Alger ». Fin de citation. Délibéré le 25 janvier 2012. 
Nicolas Dupont‑Aignan veut la démission 
de Laurence Parisot 
Retrouvant ses accents batailleurs de période électorale, Nicolas Dupont‑Aignant a réclamé la démission de la présidente du Medef, au motif que celle‑ci trahirait l’emploi et les petits patrons. 
Il l’accuse également de « faire le jeu des entreprises chinoises et allemandes dans notre pays ». Conséquemment, le député de l’Essonne a invité Laurence Parisot à rejoindre l’équipe de campagne de Nicolas Sarkozy. 
Un rapport scientifique montre que les OGM 
ne sont pas toxiques 
Dans une revue de toxicologie, des résultats sur la toxicité des OGM, fruit du travail d’une équipe de chercheurs, affirment que les OGM sont sans danger sur la santé humaine. A partir de plusieurs études, parmi lesquelles une étude sur des animaux alimentés par des céréales ou pommes de terre OGM, ils concluent même que le débat sanitaire autour des organismes génétiquement modifiés serait clos. De leur côté, les opposants aux OGM dénoncent des résultats faussés. Rappelons que l’Union européenne vient d’autoriser à nouveau l’usage du MON810, le maïs de Monsanto. Les OGM n’ont donc pas fini de faire parler d’eux. 
Nationalisation‑sanction de Renault : les héritiers veulent obtenir réparation 
Profitant de la procédure de la Question prioritaire de constitutionnalité, mise en place en mars 2010, sept héritiers de l’industriel automobile Louis Renault ont saisi la justice afin de contester la nationalisation punitive de la firme survenue le 16 Janvier 1945 et visant à sanctionner Renault pour avoir collaboré avec l’envahisseur allemand. Les héritiers attaquent l’ordonnance de confiscation comme étant « contraire aux principes fondamentaux du droit de propriété » et réclament une indemnisation de ce qu’ils estiment avoir été une voie de fait. Malgré une volonté affichée par les héritiers de n’agir que sur le plan indemnitaire et non pour réhabiliter leur aïeul, leurs contradicteurs craignent qu’une décision favorable ne sonne comme une réécriture de l’Histoire. 
Dernière représentation de Golgota Picnic à Paris 
La dernière représentation de Golgota Picnic s’est tenue ce samedi au théâtre du Rond‑point. 
Plus de deux cents personnes manifestaient aux abords du théâtre comme chaque soir de représentation. 
Une banderole tenue par des jeunes du Renouveau français et du MJCF a même été brièvement déployée sur l’avenue Montaigne avant d’être refoulé par les CRS. 
Alain Escada, secrétaire de Civitas s’est félicité de la mobilisation de cet automne : il a promis que 2012 serait l’année du réveil catholique. 
Affaire à suivre. 
Brèves internationales 
Le Parti québécois tend à se radicaliser 
Ce parti souverainiste maintenait depuis plusieurs années une ligne social‑démocrate, favorable au multiculturalisme. Quelques mauvaises retombées électorales plus tard, un virage intéressant semble se produire. Un virage laïciste, identitaire et populiste. La présidente du Parti québécois, Pauline Marois, ancien vice‑premier ministre du Québec, a mis les pieds dans le plat jeudi dernier. Je cite : « Nos valeurs communes, la primauté du français, l’égalité hommes‑femmes, la laïcité dans les institutions publiques et la valorisation de la culture québécoise, sont constamment bafouées au nom du multiculturalisme. C’est inacceptable ». Fin de la citation. Elle en appelle, pour conclure, à un respect plus radical de l’identité québécoise. 

Violents affrontement en Egypte place Tahrir 
Pour la troisième journée consécutive, de violents affrontements ont opposé des manifestants aux forces de l’ordre au Caire en Egypte. Le ministère de la Santé décompte dix morts et plus de 400 blessés depuis trois jours. 
Ces violences font suite au délogement vendredi d’un campement de manifestants devant le siège du gouvernement. 
Les manifestants réclament en effet le départ des militaires qui sont au pouvoir depuis l’éviction de Hosni Moubarak en février dernier. Ils estiment que la révolution leur a été confisquée. 
Dans le même temps, des élections législatives sont en cours. La seconde phase de ces élections confirme la domination des partis islamistes amorcée lors de la première phase. 
L’Angleterre et l’UE 
En ce moment même ou le slogan « Made in France » est scandé par — presque — tous les candidats, il semblerait que ce que le Premier Ministre britannique considère comme la protection des intérêts britanniques soit perçu comme une offense à la construction européenne. Rappelons que David Cameron a mis son veto sur le plan de sauvetage de l'euro. La presse britannique a noté que Nicolas Sarkozy avait déclaré à cette occasion que Cameron agissait en « enfant gâté ». Elle relève également les efforts consentis par le gouvernement français tels que le remplacement des petits fours par des parts de galette, et les traditionnelles cartes de voeux par des courriers électroniques. 
Benoît XVI a dévoilé son message pour la Journée 
pour la Paix 
Le souverain Pontife a décidé de centrer son message annuel pour la Journée pour la Paix sur le sujet de l’éducation. Le pape écrit en effet que l’éducation est un levier pour faire avancer le monde. Cette éducation orientée vers la paix et la justice est un droit mais aussi un devoir. Elle doit être dispensée par les parents même si Benoît XVI déplore les attaques répétées contre les familles. Le Saint‑Père a souhaité dans ce message faire réfléchir sur la finalité de l’homme, sur le sens de sa liberté mais aussi l’attitude à avoir dans le relativisme ambiant. 
La phrase du jour 
elle est signée Jean‑Louis Murat 
Dans un entretien sans langue de bois accordé au Point, le chanteur auvergnat déclare, je cite : « L’engagement politique des artistes, c’est le triomphe de l’hypocrisie. Les chanteurs se mettent toujours du côté du manche. Ils essayent de se placer sous une sorte de lumière marxiste. Ils disent : je suis un rebelle, je suis socialiste. Tous les cons font ça. Moi je garde les valeurs paysannes : se lever tôt, travailler ». Fin de la citation. 

La petite histoire du jour 
c’est la remise du prix de la carpette anglaise 
Il est décerné chaque année à une personnalité de l’élite française qui s’attache particulièrement à promouvoir l’anglais au détriment de la langue française. Si c’était Martine Aubry qui recevait ce prix en 2010, cette année, l’heureux élu est Jean‑François Copé pour promouvoir l’anglais des classes maternelles à l’enseignement supérieur. 
Le chiffre du jour 
c’est 550 
550 Palestiniens, soit le second groupe de prisonniers retenus dans les geôles israéliennes qui ont été libérés, hier, en vertu d’un accord passé avec le Hamas, il y a plusieurs semaines. 

Parmi eux, on trouve Salah Hamouri, bénéficiant de la double nationalité franco‑palestinienne, qui avait été condamné pour tentative d’assassinat d’un rabbin ultra‑orthodoxe, mais qui a toujours clamé fermement son innocence. 

La bonne nouvelle du jour 
est aéronautique et patriote 
Il s’agit de la mise en orbite par la fusée russe Soyouz des quatre satellites français d'écoute nommés Elisa et destinés au service de la défense française pour la surveillance de la Terre. Leur particularité ? Ces premiers satellites d'écoute sont indépendants des Américains. La France devient ainsi le premier pays européen à se doter d'une capacité d'écoute spatiale. Selon Xavier Pasco, expert à la Fondation pour la recherche stratégique, cela « confirme une posture générale de grande puissance ». 

