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Grands sujets 

Boko Haram : l’Afrique organise une riposte 
Les gouvernements s’allient face au groupe armé 

Cinq chefs d’Etat africains se sont réunis, samedi 17 mai, au sommet de Paris, intervenant environ un mois après l’enlèvement par les fanatiques de Boko Haram de plus de 200 lycéennes à Chibok, dans le nord‑est du Nigéria. Le sort de ses jeunes filles avait profondément impressionné l’opinion publique internationale la semaine passée, amenant notamment Michèle Obama à participer à une campagne de sensibilisation sur Internet. Gageons qu’avec ce sommet, le temps de l’action succède à celui des bons sentiments : « Nous sommes ici pour déclarer la guerre à Boko Haram », a résumé lors d’une conférence de presse conjointe le président camerounais Paul Biya. 

A l’origine, une secte islamique 

Apparue en 2002, Boko Haram est, à l’origine, une secte islamique, mais elle s’est progressivement transformée en un groupe armé, semant la terreur au Nigéria et déstabilisant toute la région par ses attaques sanglantes. On lui impute des milliers de morts depuis 2009 et l’inquiétude monte chez les voisins du plus peuplé des pays d’Afrique. Quelques heures avant l’ouverture du sommet, une nouvelle attaque de nuit contre un camp où travaillaient des ouvriers chinois à l’extrême nord du Cameroun a été attribuée aux terroristes de Boko Haram. Lourdement armés, ils auraient tué une personne et enlevé une dizaine d’autres.

Un réel danger pour le Nigéria 

Ce sont donc une partie des perspectives de développement économique qui, à terme, se retrouve mise en question. Etonnamment, les autorités nigérianes, en la personne du Président Goodluck Jonathan, ont été longues à réagir et vertement critiquées à ce sujet. Mais l’ensemble des chefs d’Etat présents ont réaffirmé toute leur détermination. Le plan adopté prévoit « la coordination du renseignement, l’échange d’informations, le pilotage central des moyens, la surveillance des frontières, une présence militaire autour du lac Tchad et une capacité d’intervention en cas de danger », a détaillé le Président Hollande. Les Etats‑Unis ont, quant à eux, déjà dépêché hommes et équipements pour aider à retrouver les lycéennes. Espérons que l’engagement de cette coopération interétatique aura des effets concrets et se traduira par le refoulement intégral de Boko Haram et préservera la stabilité de la région, à moindres frais, avec des buts de guerre précis. 
Samedi se tenait le premier colloque Domique Venner 
Samedi, 500 personnes se réunissaient à la maison de la chimie pour le colloque Dominique Venner. De nombreuses interventions en tribune et des extraits d'entretiens télévisés avec l'auteur ont ponctué l’événement. Un an après le sacrifice de l’auteur, il s’agissait d’évoquer l'homme et son œuvre. Selon Pierre le Vigan, qui a commenté le colloque sur le blog de la revue Eléments, Dominique Venner aurait ouvert une voie sacrée. Celle de la réflexion sur notre époque, sur le sens de la patrie, et de la civilisation européenne.

La révolte de l’auteur s’exprimait par le refus d’une modernité marchande et du grand remplacement 
Refus d’une modernité ravageuse, délaissant les peuples aux turpitudes de marchés sans régulations, provoquant la disparition des repères élémentaires. Refus d’une époque qui marchandise les corps et les idées, dont le sacré est exclu. Refus du grand remplacement des peuples d'Europe — un acte criminel selon Dominique Venner. 
L’auteur nourrissait également de nombreux espoirs…

L’espérance du « cœur rebelle », titre de son livre autobiographique, fut également louée. En effet, Dominique Venner nourrissait l’espoir d’un monde meilleur, héroïque, fort de son histoire et de ses valeurs restituées. Un monde tourné vers l’avenir, où le rôle des hommes ne se réduirait pas à ceux de simples producteurs et consommateurs. 
C'est précisément pour sortir l'Europe de sa dormition que Dominique Venner a authentifié ses écrits par un acte : sa mort volontaire sur l'autel de Notre‑Dame de Paris 
Un acte que l'historien méditatif a voulu fondateur. Il a été annoncé, lors du colloque, qu'un institut pour la longue mémoire européenne serait prochainement créé. Selon les vœux de Dominique Venner, il sera dirigé par Philippe Conrad, Bernard Lugan, Jean‑Yves Le Gallou et Fabrice Lesade. Cet institut sera porté sur les fonts baptismaux au prochain Solstice d'été sur le mont Olympe, aux sources de la civilisation européenne. 
Brèves françaises 
« Conchita Wurst est l'image d'une société en perte de repères, qui nie la réalité de la nature humaine » 

Nous devons cette phrase à Christine Boutin qui l’a publiée sur son compte Twitter, après la victoire à l’Eurovision du travesti autrichien, qui se traduit élégamment par Conchita Saucisse, en français dans le texte. Le Figaro, qui a repris l’information, parle de mots « très durs ». On aurait plutôt attendu du quotidien perçu comme « de droite » qu’il souligne l’éminent « bon sens » de la tête de liste de Force Vie aux Européennes. Christine Boutin est connue pour ses sorties soi‑disant polémiques et a su s’imposer au fil des années comme LA bonne cliente pour alimenter les clivages faciles que soulève l’imposition permanente de l’homosexualisme au sein de notre société. 
Seul 0,5 % des sondés estiment l’actuel chef d’Etat comme le meilleur de la Ve République 
Seuls 0,5 % des Français considèrent François Hollande comme le meilleur chef d’Etat de la Ve République. C’est ce que révèle un sondage BVA réalisé pour Le Parisien Dimanche‑Aujourd’hui en France. Avec 36 % des sondages, Charles de Gaulle est placé en tête du classement. François Mitterrand et Nicolas Sarkozy occupent la troisième place, à 10 %. Avec 8 %, Jacques Chirac et Valéry Giscard d’Estaing se placent ex‑aequo en quatrième place. Georges Pompidou se positionne avec 7 %. A noter, 4 % des 1072 personnes interrogées dans le cadre de cette enquête ne se prononcent pas. 
Une série d’interpellations de djihadistes à Strasbourg 

Sept suspect ont été arrêtés et écroués mardi dernier à Strasbourg, car soupçonnés de s’être rendu mener la guerre sainte en Syrie. On a appris qu’ils auraient entre 23 et 25 ans et qu’ils n’avaient quasiment jamais fait d’histoires. Mis en examen pour « association de malfaiteurs en relation avec une entreprise terroriste », ces jeunes hommes ont déclaré s’être rendus en Syrie, de décembre 2013 à mars 2014, en vacances ou pour faire de l’humanitaire. 

A ce jour, 285 ressortissants français sont encore sur le territoire syrien et une centaine de combattants sont revenus, parmi lesquels figurent les sept de Strasbourg. Une pétition a été lancée pour réclamer la déchéance automatique de la nationalité française et l’expulsion de ces anciens combattants revenus de Syrie. 
La FFF et Didier Deschamps portent plainte contre la compagne de Samir Nasri 
La FFF et Didier Deschamps ont porté plainte devant le tribunal de grande instance pour injure publique, suite aux tweets injurieux postés par Anara Atanes, compagne de Samir Nasri. Me Carlo‑Alberto Brusa a confirmé à l’agence Reuters le dépôt d’une plainte par Didier Deschamps, avec constitution de partie civile de son client. Les injures proférées par Anara Atanes faisaient suite à la non‑convocation pour le mondial 2014 de son compagnon. Didier Deschamps avait invoqué cette mise en retrait de Samir Nasri par des performances insuffisantes en équipe nationale et un comportement nuisible à la dynamique de groupe. 
Brèves internationales 
Une chrétienne condamnée à mort 

Quelques tristes nouvelles de nos frères chrétiens qui, en d’autres endroits du monde, continuent de vivre leur foi au péril de leur vie. C’est le cas de Meriam, cette soudanaise de 27 ans qui risque la pendaison, sur jugement du tribunal de Khartoum, pour avoir renoncé à abjurer sa foi de chrétienne orthodoxe. La malheureuse a également été condamnée à recevoir 100 coups de fouet, pour adultère : mariée avec un chrétien, la charia appliquée au Soudan considère le mariage d’une musulmane avec « un infidèle » comme un adultère. La jeune femme a fait appel du jugement et est, selon Amnesty International, pour l’heure emprisonnée avec son fils. 

La Fifa exprime des doutes à propos du Mondial 2022 
Vendredi 16 mai, le président de la Fifa a avoué que l’attribution du mondial 2022 au Qatar avait été une erreur. Sepp Blatter s’est ainsi confié à un journaliste de la radio‑télévision helvète. Il a également ajouté qu’il était « plus que probable » que le Mondial se joue en fin d’année, durant la période hivernale. En effet, les températures durant l’été peuvent atteindre les cinquante degrés dans cette région. L’organisation de cet événement fait également face à une série de dénonciations des conditions de travail des ouvriers étrangers sur les chantiers du Mondial. En effet, plus de 400 migrants népalais seraient déjà morts. 

122 otages dans une prison brésilienne du nord‑est 
122 personnes ont été prises en otage dans une prison du nord‑est du Brésil. 118 des otages appartiennent à des familles de détenus, et quatre sont des membres du personnel pénitentiaire. Selon la porte‑parole de l’établissement, situé dans l’Etat de Sergipe, la situation serait désormais calme. Mauricio Iunes, responsable de la police militaire de l’Etat de Sergipe, déclarait récemment que les craintes se concentraient sur les quatre membres du personnel pénitentiaire pris en otage. Selon ce responsable, il serait peu probable que les détenus s’en prennent aux membres de leur propre famille. Cet événement survient à quelques semaines du Mondial, marqué par des contestations dû à son coût. 
Heurts à Benghazi 
La Libye de l’après Kadhafi n’en finit plus de s’enfoncer dans les violences. Une dépêche de l’AFP nous a appris que des affrontements dans l’est du pays ont vu s’opposer un groupe armé loyal à un ancien général à la retraite et des milices islamistes. Bilan : 79 morts et 141 blessés. 
Le chiffre du jour 

889 € 

C’est le budget moyen des Français pour les vacances d’été. Il s’agit d’une baisse de 12 % par rapport à l’an dernier. Seuls 51 % des Français prendront le départ cet été, soit une baisse de sept points en comparaison de 2013. Leur budget est estimé à 1398 €, soit 4 € de moins que l’année dernière. Le budget de ceux qui restent chez eux est estimé à 347 €, soit une baisse de 27 %. Les plus dépensiers sont les Parisiens, avec une moyenne de 1268 €. Les plus de 35 ans et les couples dépensent également plus que les moins de 35 ans et les célibataires. Ces études révèlent également que les couples avec enfant (58 % des vacanciers) partent plus que les couples sans enfants, bien que la durée de leur séjour tend à diminuer. 
La bonne nouvelle du jour 
est littéraire 
Elle nous vient du club Roger Nimier 
Le club Roger Nimier, fondé par des étudiants parisiens, se consacre à la reconnaissance des grands auteurs de littérature. Cette association loi 1901 poursuit également l’objectif de publier de jeunes auteurs inconnus du public. Déjà accessible sur les réseaux sociaux, le club devrait se doter d’un site web officiel dès cet été. 

