BULLETIN DE REINFORMATION DU LUNDI 2 MAI 2016 
(Extraits) 
Grands sujets 
JMLP plaide pour l’unité de la droite nationale 
Près de 2 000 personnes ont répondu présent hier à l'appel de Jean‑Marie Le Pen afin de rendre hommage à sainte Jeanne d'Arc, patronne de la France. Le Menhir a évoqué le destin héroïque à la fin tragique de la pucelle d'Orléans, son rôle politique mais aussi sa dimension christique. Il en a profité pour féliciter Philippe de Villiers pour son initiative ayant permis le retour de l'anneau. 
Quel a été le message principal du discours ? 
Face au danger mortel pour la FRANCE qu'est, je cite : « La substitution, la submersion, le remplacement de nos populations par des populations étrangères » fin de citation, le président d'honneur du Front National a plaidé longuement pour l'unité de la droite nationale. Selon lui, c'est la condition sine qua non pour la victoire de Marine Le Pen en 2017. Sans cette unité vitale, le président d'honneur du FN a prédit une défaite aux présidentielles, voire une éviction dès le premier tour. D'où le rappel de la création des comités « Jeanne, au secours !», dont le but est de rassembler sur la base des dénominateurs communs. 
Cette main tendue à la présidente du parti a‑t‑elle été acceptée ? 
Il semblerait que non. Les députés européens présents au côté de JMLP, à savoir Bruno Gollnisch, Marie‑Christine Arnautu et Mireille d'Ornano, n'ont pas été acceptés au banquet républicain. Ils sont même menacés d'exclusion, comme tous les cadres du parti qui auront été repérés dans l'assistance. Bruno Gollnish a déclaré à votre serviteur ne pas être préoccupé par cette mesure de rétorsion. Je cite : « Je n'ai peur que d'une chose, c'est que le ciel me tombe sur la tête ». Fin de citation. 

L’appel à tous les patriotes de Marine Le Pen 
Le Front National officiel célébrait, lui aussi Jeanne d'Arc, à sa manière. Pas de grand rassemblement en plein air cette année. Raison officielle : les menaces proférées par l'Etat islamique à l'encontre du parti de la droite nationale. Une cérémonie de 10 minutes montre en main a tout de même eu lieu devant la statue de la sainte place Saint‑Augustin. Pour l'anecdote, le FN est reparti avec les fleurs. Les cadres du parti ont ensuite rejoint les militants à la Villette pour un banquet patriote et républicain. Devant 2 500 personnes, les discours se sont succédés à la tribune. 
Quel fut le message principal ? 
Comme son père, Marine Le Pen souhaite le rassemblement le plus large possible. Je cite : « Le besoin impérieux du pays, c'est l'union des patriotes pour constituer cette majorité dont la France a besoin ». Et la présidente du FN d'insister, je cite : « Je continuerai d'en appeler à l'ensemble des Français sans exception, qu'ils viennent de la gauche ou de la droite, pour peu qu'ils aient la France au cœur ». Florian Philippot a quant à lui rappelé l'objectif d'être plus qu'un parti d'opposition, en rassemblant les Français pour gagner. 
Comment est vécue la division au sein de la droite nationale ? 
Les militants souhaitent majoritairement la réconciliation avec le fondateur du Front National. Avis qui ne semble pas être partagé par certains cadres. Steeve Briois a qualifié l'appel à l'unité de Jean‑Marie Le Pen de, je cite : « Baiser de la mort ». Fin de citation. Nicolas Bay considère lui que la présence de Bruno Gollnisch au côté du Menhir est, je cite : « Un acte hostile au FN ». Gilbert Collard a appelé l'eurodéputé à, je cite : « Tirer les conséquences » de la violation de la consigne interdisant tous cadres du Front de rejoindre l'hommage traditionnel organisé par le président d'honneur du parti. Affaire à suivre. 
Iran : victoire des alliés du président Rohani aux législatives 
Samedi, la liste « Espoir » menée par les réformateurs et modérés a confirmé par sa victoire la politique d’ouverture menée par le président de la République d’Iran, Hassan Rohani. Réformateurs et modérés gagnent ainsi au moins une trentaine des 68 sièges qui étaient en jeu sur les 290 que compte le Parlement. La nouvelle Assemblée se réunira fin mai pour élire son chef. Le président Ali Larijani, un conservateur modéré, et le chef de file des réformateurs et modérés, Mohammad Reza Aref, devraient être en lice. 

Dans quel contexte international s'inscrit ce vote ? 
Contrairement aux plus radicaux de son camp Ali Larijani a défendu l’accord historique du 14 juillet 2015 sur le nucléaire conclu entre Téhéran et les grandes puissances. Le second tour des législatives est intervenu un peu plus de trois mois après l’entrée en vigueur de cet accord et la levée d’une grande partie des sanctions internationales contre Téhéran. Mais, en l’absence de retombées économiques concrètes suivant la fin des sanctions, l’exaspération commence à se faire ressentir en Iran. 

Une reprise économique est‑elle envisageable pour l'Iran ? 
Le président Rohani mise justement sur les retombées de cet accord pour faire baisser le chômage qui touche 11 % de la population active et près de 25 % de jeunes. L’ayatollah Ali Khamenei, l’homme fort du pays qui a la main sur les grands dossiers nationaux et internationaux, a récemment souligné que l’Iran avait maintenant besoin de résultats tangibles. Il a accusé l’ennemi historique, les Etats‑Unis, de faire pression sur les pays européens afin d’empêcher l’Iran de bénéficier concrètement de l’accord, incitant ses compatriotes à privilégier, je cite : « L’économie de résistance », axée sur la production nationale. 
Brèves françaises 
1er mai mouvementé pour la gauche radicale 
Plus de 30 000 manifestants ont demandé hier le retrait de la loi Travail, lors du défilé CGT‑FO du 1er mai à Paris. Les CRS ont été sifflés et hués par des dizaines de manifestants, qui criaient « Cassez‑vous !» ou « dehors la police !». Ce qui tranche avec les acclamations « La police avec nous » des manifestations du 11 janvier. Les forces de l'ordre ont riposté par des tirs de gaz lacrymogène. La place de la Nation a été évacuée vers 20 heures. Bilan : 10 interpellations et 2 blessés. Notons qu'à Nantes, aucun débordement majeur n'a été signalé. Comme quoi, quand on veut, on peut. 
Révisionnisme au PS pour les 80 ans du Front populaire 
Le Parti Socialiste a célébré hier l'anniversaire du Front populaire, place Léon Blum à Paris. Autour de Jean‑Christophe Cambadélis et de plusieurs élus parisiens, quelques dizaines de courageux militants ont constitué le maigre auditoire du premier secrétaire du PS. Il a lancé, je cite : « Gouverner, c’est peut‑être décevoir, jamais trahir » fin de citation, alors que le PS a fait les deux. Le parti a même poussé le vice, sur son site Internet, jusqu'à réaliser un faux entretien de Léon Blum. L’ancien président du Conseil mort en 1950 y fait, la louange fervente du projet de loi Travail. 

Economie : ce qui a changé le 1er mai 
Premier point positif, la baisse de prix du gaz. La seconde réglementation est  moins réjouissante. Il s’agit, comme souvent avec la SNCF, de l’entrée en vigueur de nouvelles dispositions ou contraintes, pour l’échange des titres de transport. Une forte augmentation est à prévoir ! Par ailleurs, un nouveau code des Douanes a été mis en place. Ce qui ne s’était pas produit depuis 1992. Enfin, les notaires verront baisser leurs tarifs de 2,5 % en moyenne, dans la continuité de la loi Macron. Mais les petites transactions immobilières seront plus fortement impactées, à savoir jusqu'à moins 70 %. 
La défense de la vie et des valeurs traditionnelles sont‑elles toujours en vogue au FN ? 
On pourrait effectivement s'interroger après les propos de l'eurodéputé Sophie Montel lors du banquet d'hier. Elle a notamment déclaré, je cite : « Nous défendons la sanctuarisation de la contraception et la non‑remise en cause de l'avortement ». Fin de citation. Après de multiples protestations, sur les réseaux sociaux, principalement de la part de Pascal Gannat, président du groupe à la région Pays de la Loire, elle affirme relayer la ligne officielle établie par Marine Le Pen. Celle-ci n'a pas démenti. 

Alerte novlangue dans les écoles publiques 
Comme le signale Nouvelles de France, depuis quelques mois de nombreuses écoles publiques semblent préférer le terme de « fête des gens qu’on aime » à « fête des pères et mères ». Ainsi, selon certains instituteurs cette initiative permettrait de lutter contre, je cite : « Toutes les discriminations ». 
Brèves internationales 
De l'eau dans le gaz entre l'Allemagne et Israël 
Plusieurs officiels allemands, issus des deux partis dirigeants,(SPD) (CDU), considèrent que le Premier ministre d’Israël instrumentalise l’amitié de Berlin à ses propres fins. Le ministre allemand des Affaires étrangères Steinmeier a apporté son soutien et celui de l’Allemagne à un document de l'UE affirmant, je cite : « Les colonies sont illégales en vertu du droit international, constituent un obstacle à la paix et menacent de rendre impossible la solution à deux Etats ». Fin de citation. Angela Merkel a par ailleurs confié à Mahmoud Abbas qu'elle comprenait qu'il saisisse sans arrêt le Conseil de sécurité de l'ONU. 

La Colombie : 21e pays à adopter le mariage homosexuel 
Après l'Argentine, le Brésil et l’Uruguay, la Colombie devient officiellement le 4è pays sud‑américain à légaliser le mariage homosexuel. Notons que la cour constitutionnelle du pays avait déjà validé le droit à l'adoption en novembre dernier. Selon la présidente de l'institution, je cite : « Toute personne est libre et autonome pour constituer une famille (...) en accord avec son orientation sexuelle ». Fin de citation. Cette vague de légalisation sud‑américaine semble également contaminer le Mexique, pays pourtant très catholique. 

Crise au Venezuela : la stratégie du président pour y remédier 
Inflation record, urgence alimentaire, pénurie d'électricité, pire sécheresse depuis 40 ans... Le président socialiste vénézuélien Nicolás Maduro tente de faire remonter son niveau de popularité au plus bas. Pour cela, il a décidé d'augmenter de 30 % le salaire minimum et... de changer de fuseau horaire. Ces mesures comprennent en outre la réduction du temps de travail des fonctionnaires à 2 jours hebdomadaires, 9 heures de coupure quotidienne d'électricité pour les hôtels et centres commerciaux, la réduction des journées de travail à 6 heures dans le public ainsi que la disparition de l'école le vendredi. 
Le Christ est ressuscité pour les orthodoxes 
Des milliers de chrétiens se sont rassemblés cette fin de semaine à Jérusalem pour célébrer la pâque orthodoxe. Venus d'Europe de l'Est ou encore d’Egypte, les pèlerins ont pu commémorer la mort puis la résurrection du Christ en dépit des tensions Israélo‑Palestiniennes ravivées. Ce décalage de dates entre l'église catholique et l'église orthodoxe découle simplement d'une différence de calendrier. Tandis que la première se réfère au calendrier grégorien, la seconde se cale sur le calendrier julien. 
La phrase du jour 
nous vient d'un prêtre flamand 
Emoi en Belgique après les propos d'un prêtre dans une école communale. Celui‑ci a déclaré, je cite : « Mahomet était un voleur, un meurtrier et un violeur. Il avait 45 femmes, dont la plus jeune avait 9 ans, et en réalité l'islam n'est pas une religion ». Fin de citation. Propos réitéré par l'intéressé dans la presse locale. Le porte‑parole de l'évêché de Bruges s'est désolidarisé en affirmant que ce prêtre, je cite : « Regrettait ses propos ». 

La bonne nouvelle du jour 
nous vient d'Espagne 
Un trésor romain de plus de 600 kilos a été découvert à Tomarès, en Andalousie. C'est au cours de travaux sur des canalisations que des ouvriers sont tombés par hasard sur 19 amphores romaines remplies de pièces de bronze. D'après les inscriptions évoquant les empereurs Maximin et Constantin, elles seraient datées du IVe siècle. L'ensemble est estimé à plusieurs millions d'euros. 

