BULLETIN DE REINFORMATION DU LUNDI 23 JUIN 2014 
(Extraits) 
Grands sujets 
Peine de mort préconisée par le Conseil d'Etat 
Vendredi dernier, le rapporteur public a préconisé la mort de Vincent Lambert. Ce jeune homme de 38 ans devenu tétraplégique après un accident de la route, en 2008, devra cesser d’être alimenté et hydraté, selon le juge. Le jugement a été mis en délibéré. La décision finale du Conseil d’Etat sera rendue publique demain mardi 24 juin. Cette décision est d'autant plus incompréhensible que Michael Schumacher, l'ancien champion de formule 1, s'est réveillé la semaine dernière après cinq mois de coma alors que tout espoir semblait perdu selon les médecins. 
Mais Vincent Lambert est‑il maintenu en vie artificiellement ? 
Absolument pas. Vincent n’est pas branché à des machines. Il n’a pas de traitement médical lourd. Il a pu se rendre au mariage de sa sœur. Vincent reconnaît ses proches. Il a même pleuré quand on a déjà tenté de le tuer. L'académie de médecine s'était, d’ailleurs prononcée contre l'arrêt des soins prodigués à Vincent Lambert. Son malheur est de se trouver au centre d'une querelle familiale sordide. Les parents de Vincent Lambert désirent son maintien en vie, alors que son épouse et son neveu demandent l’arrêt des soins. 
Quelle est la répercussion de cette affaire dans l'opinion publique ? 
Ce jugement est très attendu par les partisans de l'euthanasie, acte qu'ils cachent pudiquement derrière l'expression « mourir dans la dignité ». Les médias du système en profitent pour discréditer les parents de Vincent Lambert qui souhaitent le maintien en vie de leur fils. Les promoteurs de la culture de mort leur reprochent d'être des « cathos tradis ». Pour les médias de l'oligarchie tels que L’Express, Le Nouvel Obs, ou encore Le Point, ce seul qualificatif suffit à discréditer l'avis des parents du malade. 
En Irak, les djihadistes continuent de semer la terreur 
Des villes irakiennes tombent, l’une après l’autre, dans l’escarcelle de l’Etat islamique en Irak et au Levant (EIIL). Il a mis la main le 21 juin sur trois nouvelles villes à l'ouest de l'Irak et sur un point de passage à la frontière de la Syrie. L’Iran accuse le Qatar d’avoir recruté 1 800 mercenaires originaires d’Afrique du Nord pour les envoyer en Irak combattre aux côtés du groupe terroriste. 

Les chrétiens de Mossoul — en tout cas ceux qui y sont restés après que l’EIIL en eut pris le contrôle — doivent désormais payer la djizîa, l’impôt de dhimmitude, aux occupants islamistes. Faute de pouvoir la payer, les chrétiens risquent la mort et la saisie de leurs biens. 

Que dit la voix de l’Eglise ? 
Ce 18 juin, monseigneur Saad Syroub, évêque auxiliaire chaldéen de Bagdad, a pu communiquer avec l’Aide à l’Eglise en Détresse. Les chrétiens sont terrifiés et tristes. Après plus de 2000 ans pendant lesquels ils ont résisté aux obstacles et aux persécutions, l’Irak s’est aujourd’hui presque entièrement vidée de toute présence chrétienne. Pour le prélat, la période que traverse actuellement l’Irak est une conséquence directe du conflit qui a débuté en 2003, déclenché par les Etats‑Unis, et de l’inefficacité du nouveau système démocratique qui ne peut pas fonctionner s’il n’y a pas de véritable réconciliation. 
A Mossoul, la statue de la Vierge, qui dominait la tour‑clocher de l’église de l’Immaculée, a été abattue. Cette profanation est attribuée à l'EIIL. L’église de l’Immaculée avait été reconstruite en 1743 sur le site d’une des plus anciennes églises de Mossoul, remontant au VIIe siècle. 
La Syrie est‑elle menacée par les terroristes ? 
L’EIIL se prépare à lancer une offensive visant à prendre le contrôle du gouvernorat de Al‑Hasaka dans le nord du pays. Je cite : « L’EIIL appelle les unités combattantes de Dieu à lever haut la bannière de l’islam pour libérer cette ville du régime syrien, des descendants des Juifs, du Parti de l’Union démocratique des Kurdes sionistes, et des descendants des Croisés, les chrétiens infidèles. Il y faudra vider la ville de tous ses chrétiens : prendre leurs femmes, elles sont vôtres, et décapiter les hommes ». Fin de citation. 
Brèves françaises 
Affaire Darius : le MRAP accuse l’extrême droite 
Plus c’est gros, plus ça passe. Comme suite au lynchage d’un jeune rom, il y a 10 jours dans la bien nommée cité des poètes à Pierrefitte‑sur‑Seine, le MRAP (Mouvement contre le racisme et l’amitié entre les peuples) a mis en ligne un communiqué hallucinant, dans lequel il accuse "des jeunes fascistes" de s’être livrés à une "barbarie raciste". Les mots "Front national", "fasciste", "Ku Klux Klan" sont bien sûr associés. Alors que toutes les pistes convergent vers une même origine de ce fait‑divers, à savoir une expédition punitive d’un gang de "racailles" cambriolé par des roms, le lobby antiraciste, dans un déni de réalité sublime, en est encore à accuser l’extrême droite. 
Farida Belghoul aura‑t‑elle la peau des ABCD de l’égalité ? 

Aujourd’hui, c’est la dernière journée de Retrait de l’école. Le mouvement de Farida Belghoul ne relâche pas la pression. 

En concertation avec l’Elysée, le ministre de l’Education nationale Benoît Hamon aurait décidé d’enterrer les ABCD de l’égalité faisant la promotion de la théorie du genre dans les écoles. L’abandon du projet idéologue est même accepté par Najat Vallaud‑Belkacem, ministre des Droits des femmes. 

Les médias du système accusent Farida Belghoul d’être à l’origine de cette reculade du gouvernement. L’influence des JRE sur les parents ne cesse de croître : près de 50 % d’abstention dans certaines écoles lors de la JRE du mois de mai. 

En riposte, le lobby LGBT a publié une lettre ouverte dans Le Monde signée notamment par Osez le féminisme ! et le Collectif éducation contre les LGBTphobies en milieu scolaire et universitaire. Cette lettre demande la généralisation de l’expérimentation des ABCD dans tous les établissements scolaires à la rentrée. 
Benoît Hamon a fait savoir qu’il rendrait sa décision début juillet tout en affirmant vouloir travailler le sujet différemment ultérieurement. 
La Manif pour tous privée de fête de la musique 
Les défenseurs de la famille traditionnelle se sont vus dénier le droit de se produire dans les rues de Paris pour la fête de la musique. La préfecture police a refusé les 11 propositions de lieu du mouvement. La 12e proposition, d'abord validée à l'oral le 20 juin soit la veille, a finalement été refusée quelques heures plus tard, sous prétexte de… manque de temps ! L'égérie du mouvement, Ludovine de la Rochère, s'est demandée si, je cite : « Les centaines de milliers de citoyens sympathisants de La Manif pour tous seraient des sous‑citoyens n’ayant pas les mêmes droits que les autres ». Fin de citation. 
Les partisans du mouvement ont tout de même pu apprécier la performance des Gavroches, sympathique mouvement né à l'issue des grandes manifestations pro‑famille de 2013. 
Brèves internationales 
Ecosse : prison ferme pour un attentat au bacon 
Deux écossais ont été condamnés respectivement à douze et neuf mois de prison vendredi par le tribunal d’Edimbourg. Leur crime ? Avoir lancé des tranches de lard contre une mosquée de la ville. Ces faits remontent au 31 janvier 2013. Tous deux font partie du mouvement d'extrême droite Scottish Defence League.

Le procureur a souligné que, je cite : « La communauté musulmane est une partie intégrante et respectée de la société écossaise, et il n'y a pas de place pour de tels actes dans l'Ecosse moderne. Nous n'allons pas permettre à une minorité haineuse et étroite d'esprit de ruiner nos efforts pour faire de notre société une société plus juste et plus tolérante ». Fin de citation.

Italie : le pape excommunie les mafieux 
Ce sont des paroles fortes qui ont été lancées par le pape François devant 250 000 personnes samedi en Calabre. Cette région du sud de l’Italie est particulièrement touchée par le crime organisé et la corruption. 
Dans son homélie, lors de la messe à Sibari, le Saint‑Père s’en est pris aux mafieux. Je cite : « Lorsque vous n'adorez pas Dieu, vous devenez des adorateurs du mal. La "Ndrangheta, c'est cela, l'adoration du mal et le mépris du bien commun. Ceux qui dans leur vie suivent ainsi la voie du mal, comme le font les mafiosi, ils ne sont pas en communion avec Dieu, ils sont excommuniés. Nous, chrétiens, nous ne voulons rien adorer ni personne en ce monde, si ce n’est Jésus‑Christ, qui est présent dans la sainte Eucharistie », a ajouté le Souverain Pontife, en ces temps de solennité de la fête‑Dieu. 
Le lobby LGBT vit mal la présidence de l’Ouganda à l’ONU 
L’assemblée générale de l’ONU vient d’élire comme président Sam Kutesa, ministre des Affaires étrangères de l’Ouganda. Cette élection constitue un véritable camouflet à l’encontre du lobby LGBT. Celui‑ci avait réalisé une pétition dans toute l’Amérique du Nord visant à faire rejeter le visa de Monsieur Kutesa. 
Sam Kutesa avait en effet déclaré que la promotion de l’homosexualité était, je cite : « Un mauvais exemple pour la jeunesse et une atteinte aux cultures des Etats ». Fin de citation. 
L’Ouganda a voté en février une loi réprimant plus sévèrement les actes d’homosexualité. Ils sont passibles d’un emprisonnement à vie. 
L’ensemble des pays du continent africain s’était accordé à soutenir la candidature ougandaise, afin de répondre aux pressions continuelles des Etats occidentaux visant à favoriser les droits des minorités sexuelles. La Russie soutient également l’Ouganda sur la question des droits des homosexuels. 
L’élection du ministre Ougandais à l’ONU est donc une sorte de révolte des pays émergents contre les puissances occidentales jugées décadentes. 
Le chiffre du jour 
174 058 
C'est le nombre officiels de Francs‑maçons en France répartis dans 20 obédiences différentes. Cette statistique nous est révélée par le blog maçonnique de l'Express, intitulé en toute modestie « La Lumière ». Ce blog s'interroge tout de même sur la véracité des chiffres. La vantardise est en effet une caractéristique très en vogue parmi les obédiences qui se livrent une concurrence féroce. 

Ceci dit, il est fort à parier que les loges ne recensent officiellement que les trois premiers degrés, à savoir les apprentis, les compagnons et les maîtres. Les frères entre les 4e et 33e degrés, grade le plus élevé dans cette société occulte, ne sont jamais recensés. 

Manque de chance, il manque l'information essentielle. A savoir les postes occupés par ces frères maçons à tous les échelons de la société. Une prochaine fois peut‑être. 

La bonne nouvelle du jour 
nous vient de l’Unesco 

Dimanche 22 juin, la Caverne ornée du Pont d'Arc, dite « grotte Chauvet », située en Ardèche, a été inscrite comme bien culturel, sur la liste du patrimoine mondial de l'Unesco pour sa valeur universelle exceptionnelle. Ce site au décor pariétal datant de l'Aurignacien – il y a 36 000 à 37 000 ans –, unique par sa taille et intact, est le trente‑neuvième site français ayant obtenu le label Unesco. 
Le verdict du vote a été rendu à l'unanimité, en quelques minutes, par le Comité exécutif de la 38e session du patrimoine mondial, qui a lieu à Doha au Qatar jusqu'au 25 juin. Manière de démontrer la valeur de la cavité ornée, riche d'un bestiaire de 425 animaux de quatorze espèces, dont des ours, rhinocéros laineux, mammouth, panthère des neiges, bœuf musqué, bison, aurochs, bouquetin, mégacéros, cerf, renne, lion, ou encore chevaux. 
