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Grands sujets 
La catalogne vers l’indépendance 
Une échéance de haute importance 
Hier, c’est tenu en catalogne le très important scrutin régional. Ces élections s’assimilaient plus à un référendum sur l’indépendance catalane qu’à un vote pour la gestion de cette région espagnole. Les sondages effectués à la sortie des bureaux de vote donnent les partis indépendantistes vainqueurs. Sur les 135 sièges du Parlement catalan la liste « junt pel si » décrocherait 62 sièges tandis que la « Candidatura d'Unitat Popular » en obtiendrait 10. Ce score cumulé des partis indépendantistes leur conférerait la majorité absolue au parlement à condition qu’ils arrivent à une entente. Le président sortant Artur Mas a déclaré, je cite :  « Nous avons gagné !». 
Après ce vote, quel avenir pour l’indépendance ? 
Ces élections ont eu lieu dix mois après un référendum où le oui à l’indépendance l’avait emporté, mais qui avait été invalidé par le gouvernement espagnol car jugé inconstitutionnelle. Avec un taux de participation record de 76,75 %, ce scrutin tenait donc lieu de plébiscite sur l’indépendance. Mais rien n’est encore acté. En effet, l’indépendance de la catalogne découlerait d’un long processus qui devrait aboutir, en 2018, selon Artur Mas. La catalogne qui représente 16 % de la population et 19 % du PIB espagnol va donc entamer des négociations avec le gouvernement de Mariano Rajoy. 
La catalogne dans l’union européenne 
Au‑delà des tractations avec l’Espagne, la catalogne doit aussi négocier avec L’union européenne. En effet, Artur mas a déclaré, je cite : « L’Etat catalan doit être reconnu comme membre (de l’UE) mais cette négociation doit se faire avant l’indépendance ». Fin de citation. L’affaiblissement de l’Espagne qui découlerait de l’indépendance catalane effraye les dirigeants européens. Angela Merkel et David Cameron souhaitent le maintien de l’unité. Surtout que cette situation arrive dans un contexte où un peu partout en Europe des désirs d’indépendance émergent.  Un pays déchiré ne ferait sans doute pas l’affaire d’une Union proche de l’explosion. 
La Bavière prend le contrepied de Merkel 
C'est une information qui est passée inaperçue en France alors que la presse mondiale s'en est fait l'écho pour critiquer l'initiative. La Bavière s'oppose à la politique migratoire de la chancelière allemande. Une rencontre entre le ministre‑président de la Bavière et le Premier ministre Victor Orban a été l'occasion d'exprimer le désaccord Bavarois. 
Qui était à l'initiative de cette rencontre ? 
La rencontre a été organisée par Horst Seehofer, il est ministre‑président de Bavière et préside le Parti « Union Chrétienne‑sociale » (CSU). La CSU est le parti‑frère de la CDU d'Angela Merkel. Depuis 1949, les deux partis présentent un candidat commun à la chancellerie et agissent ensemble lors de la formation des coalitions de gouvernement. 
Quel était l'objet de la rencontre ? 
La rencontre avait lieu mercredi et visait à mettre la pression sur Merkel. Seehofer et Victor Orban se sont accordés pour dire que l'ouverture des frontières décidées par Merkel contribuait au chaos des réfugiés en Europe. 
Victor Orban a déclaré : « Je suis ici comme votre garde‑frontière ». En effet, ce dernier a essayé d'appliquer les accords de Schengen. Ceux‑ci prévoient la fermeture des frontières extérieures de l'Europe. Il a par ailleurs fustigé l'impérialisme moral de Merkel. 
Quelles conséquences pourraient avoir cette entrevue 
Angela Merkel ne peut tout simplement pas aller jusqu'à la crise politique avec la Bavière. En effet, la majorité CDU/CSU au Bundestag pourrait être amputée de 75 députés. De plus la Bavière est la région la plus puissante économiquement, et la chancelière Merkel ne peut se permettre d'isoler la Bavière qui finance les autres Länder déficitaires. D'un autre côté, la CSU de Seehofer doit composer avec la CDU d'Angela Merkel puisque son existence vient aussi du fait qu'elle est associée au gouvernement fédéral. Et comme avertissait déjà Seehofer, en 2013 : « Qui sous‑estime Mme Merkel a perdu d’avance ». Fin de citation. 
Brèves françaises 
La France a mené les premières frappes aériennes en Syrie 
Le président François Hollande a annoncé que la France avait lancé des frappes aériennes en Syrie. Frappes qui ont été largement décriées par la porte‑parole du ministère des Affaires étrangères russe Maria Zakharova. Cette dernière avance l’absence d’approbation du conseil de sécurité de l’ONU où siège la Russie pour dénoncer l’action de la France. Le gouvernement français a lui précisé agir en situation de légitime défense. Maria Zakharova a conclu que, je cite : « La France tue le droit international ».

Les chiffres officiels de l'immigration enfin dévoilés 
L'Institut national de la statistique et des études économiques (INSEE) a publié les chiffres officiels de l'immigration. Ces chiffres révèlent le pourcentage d'immigrés dans une ville donnée. Il faut néanmoins préciser qu'un immigré selon l'INSEE est une personne née à l'étranger dont la nationalité d'origine est étrangère. L'INSEE ne prend pas en compte les deuxième ou troisième générations d'immigrés ni les clandestins. Ainsi, à la Courneuve et à Aubervilliers en Seine‑Saint‑Denis ou encore Clichy‑Sous‑Bois contiennent environ 40 % d'immigrés. 

L’affaire Vincent Lambert passera demain devant le tribunal administratif 
Le tribunal administratif de Châlons‑en‑Champagne se réunira en formation élargie pour statuer sur la requête déposée par le neveu de Vincent Lambert. Celui‑ci souhaite la mort de Vincent Lambert. En effet, le neveu de Vincent Lambert estime que l'hôpital devait cesser les traitements suite aux décisions du Conseil d'Etat et de la cour européenne des droits de l'homme. L'hôpital avait entamé une nouvelle procédure collégiale qu'il a depuis suspendue, attendant la pérennisation des progrès effectués par Vincent depuis les dernières expertises. 
L'hôpital est resté silencieux. La loi sur la fin de vie sera discutée devant l'Assemblée nationale en deuxième lecture courant octobre suite au rejet du texte par le Sénat. 
Des perturbateurs endocriniens ont été trouvés en France 
Un perturbateur endocrinien est une molécule qui agit sur l'équilibre hormonal des êtres vivants dont les humains. Ces substances pourraient être responsables des troubles de la croissance, du sommeil ou encore des fonctions sexuelles et reproductrices. A déjà été identifié le Distilbène qui prescrit aux femmes enceintes rend stérile leur descendance. L'ONG « Générations futures » a pointé du doigt la présence anormale de pesticides suspectés d'être des perturbateurs endocriniens lors de prélèvements effectués entre mai et juillet dans les supermarchés. Ainsi, des salades contenaient des pesticides totalement interdits en Europe. L'ONG a dénoncé, je cite : « Le lobby de l'agro‑chimie ».
Brèves internationales 
La Chine entre en guerre 
La Chine a rejoint la Russie dans son déploiement militaire en Syrie. L'unique porte‑avions chinois Liaoning‑CV‑16 et son équipage d'environ 2 500 personnels sont arrivés hier à Tartous au large de la Syrie où stationne déjà la flotte russe. Les hélicoptères et les chasseurs seront déployés en novembre après qu'ils aient transité par l'Iran. S'ajouteront des fusiliers‑marins. Cette opération militaire pourrait se faire sous le couvert de l'Organisation de coopération de Shanghai. La Syrie de Bachar Al‑Assad est désormais soutenue par deux puissances nucléaires et c'est un nouvel échec pour la diplomatie française qui bataille depuis quatre ans contre le chef du gouvernement syrien. 
Jeremy Corbyn dans la tourmente 
Elu à la tête du parti travailliste britannique le 12 septembre dernier, Jeremy Corbyn fait déjà l’unanimité des responsables politiques britanniques contre lui. La cause de ce tollé n’est en rien actuelle. C’est un écrit publié, il y a douze ans par le chef de file des travaillistes ou il dénonce des théories complotistes de l’Occident visant la mise en place d’un nouvel ordre mondial. Il y parle notamment du très dangereux sujet du 11 septembre. Dans ces textes, il mentionne que, je cite : « Le but de la machine de guerre des Etats‑Unis est de maintenir un ordre mondial dominé par les banques et les multinationales d’Europe et d’Amérique du Nord ». Fin de citation. 

Aux élections autrichiennes, le parti de droite nationale sort victorieux 
Ce dimanche se déroulaient les élections régionales en Haute‑Autriche. En première position, pas de grande surprise : le Parti OVP garde le leadership dans un état qu’elle domine depuis la dernière guerre mondiale.

La grande nouvelle de ce scrutin vient du FPO, parti allié du Front National au Parlement européen, qui réalise un score aux alentours de 30 %. Le parti de Heinz‑Christian Strache, qui a le vent en poupe depuis quelques années, a su séduire l’électorat autrichien quant à la protection de son pays face à l’immigration massive. La catastrophique gestion de l’Union européenne et du leader allemand en matière d’immigration ne rassure apparemment pas le peuple autrichien. 
Le réseau social Facebook prend le parti des réfugiés 
Marck Zuckerberg, patron de Facebook, a déclaré lors d'un discours au sommet sur le développement durable de l'ONU qu'il était prêt à connecter les immigrés clandestins. Selon ce même, l'accès à Internet est une des conditions sine qua non du respect des droits de l'homme. Le fondateur de Facebook a même ajouté que : « Si, vous voulez aider les gens à accéder à la nourriture, aux services médicaux, à l’éducation et à l’emploi dans n’importe quel endroit au monde, il faut faire se connecter tout ce monde ». Il espère ainsi gonfler le nombre d'inscrits de son réseau social qui en rassemble déjà 1,5 millard. 
L’Arabie saoudite maintient la condamnation à la décapitation d’un jeune homme 

La semaine dernière, on avait entendu parler de l’Arabie saoudite devenue grande gardienne des droits de l’homme à l’organisation des Nations Unis. Dans le même temps un jeune homme de 21 ans était condamné à la décapitation puis à la crucifixion de son corps en place publique sur les terres de l’émir saoudien. Maintenant, on apprend que le recours de la peine qui avait été demandé, a été refusé par la justice. Sa peine initiale est donc maintenue. 
La chaine de restaurant rapide « McDonald's » s'ouvre 
au bio 
Un communiqué publié sur le site Internet allemand de McDonald's a annoncé qu'un nouveau sandwich bio serait servi dès le mois d'octobre. Ce nouveau produit est crucial pour la chaîne qui voit son chiffre d'affaires diminuer. La chaîne s'est portée sur l'Allemagne puisque notre voisin outre‑Rhin est le 2e consommateur mondial de produits biologiques. Pas sûr que les consommateurs soient convaincus par l'opération quand McDonald's a avoué incidemment utiliser des antibiotiques dans ses nuggets. 
La phrase du jour 
nous vient d’Emmanuel Macron 
Dans un élan de lucidité, celui‑ci a affirmé, je cite : « Le libéralisme est une valeur de gauche » devant un parterre d'invités à la rédaction du Monde. 
