BULLETIN DE REINFORMATION DU LUNDI 3 FEVRIER 2014 
(Extraits) 
Grands sujets 
En Ukraine, le mouvement Maydan se poursuit 
En Ukraine, le mouvement de Maydan se poursuit ; envoyé spécial du bulletin de réinformation, Benjamin Blanchard s'est rendu à Kiev. Tristan, vous parlez en son nom. 
Depuis plus de deux mois, les révolutionnaires ukrainiens occupent la place de l'Indépendance et ses alentours en plein centre de Kiev. Plusieurs bâtiments officiels sont également occupés. 
Qui sont les manifestants ? 

Ils sont très divers. En novembre dernier, les manifestations ont commencé pour protester contre le changement de position du président Ianoukovitch envers l'Union européenne. Au fur et à mesure que la contestation prenait de l'ampleur, la minorité libérale s'est vue d'abord rejointe, puis largement submergée, par des mouvements plus nationalistes. 

Quels sont leurs chefs de file ? 

Le mouvement de Maydan (du nom de la place de l'Indépendance), est mené par trois partis : 
‑ Le parti de centre‑droit "Patrie" dont le chef, Iulia Timochenko, est toujours en prison, 

‑ L'Alliance démocratique ukrainienne pour la réforme menée par l'ancien boxeur Vitali Klitschko. 
‑ Le parti nationaliste "Liberté" 
Si les deux premiers sont clairement pro‑européens, ce n'est pas le cas de Liberté qui est surtout anti‑russe. 
Quelle est l'ambiance dans le centre de Kiev ? 

Les barricades sont impressionnantes. A l'intérieur du périmètre, des tentes sont alignées de manière militaire pour loger les volontaires de province. Sur une scène géante, les discours politiques succèdent aux concerts de musique traditionnelle et aux offices religieux. Les militants, casqués et armés de bâtons ou de matraques, s'entraînent sur un terre‑plein. Dans l'hôtel de ville occupé, des conférences et des projections de films se succèdent alors que la maison des syndicats héberge une grosse salle de presse. Etonnement, les lieux sont très propres et l'ordre assuré calmement mais fermement par les volontaires. 

Les négociations entre gouvernement et opposition doivent prendre fin ce soir. A Kiev, tous redoutent de nouveaux affrontements avec la police dès demain si ces négociations échouent. 
La Hongrie d'Orban se tourne vers Poutine 

Après l’ostracisme dont elle a été victime de la part de l’Union européenne, la Hongrie aurait‑elle choisi de se tourner vers la Russie ? 

Il y a deux semaines, la Hongrie et la Russie ont signé un accord prévoyant l’extension de l’unique centrale nucléaire hongroise, au détriment d’Areva. A aussi été octroyé un prêt russe sur 30 ans à des taux avantageux. Victor Orban a appuyé le projet de gazoduc South Stream, qui accroîtra le monopole du gaz russe en Europe. On peut clairement y voir l’annonce d’un renforcement géostratégique de la Russie dans l’Europe centrale. 

Mais ce choix économique est aussi politique 
La Hongrie est lassée des perpétuelles intrusions de l’Union européenne dans sa politique intérieure, intrusion qui est allée jusqu’à menacer de la priver de ses droits de vote au sein des institutions européennes. 

Par ailleurs, depuis qu'Edward Snowden a révélé que la NSA — les barbouzes américains — avait mis toute la Hongrie sur écoute, les relations entre Etats‑Unis et Hongrie sont plus tendues. 
La nation magyar est donc sensible au positionnement politique de la Russie de Poutine, qui entend s’affirmer comme pôle conservateur des valeurs chrétiennes en Europe face à l’entreprise cosmopolite des atlanto‑européistes. 
C'est donc une victoire de Poutine et une défaite de l'Union européenne qui n'a pas les moyens de ses ambitions d'indépendance énergétique ! 
La dernière Manif pour tous est un franc succès 

Hier avait lieu la première Manif pour tous de l’année 2014. La mobilisation a‑t‑elle été au rendez‑vous ? 

Cette nouvelle manifestation, qui succédait à la Marche pour la vie et au Jour de colère des derniers dimanches, a été un franc succès. Les organisateurs ont ainsi revendiqué 40.000 manifestants à Lyon et 500.000 à Paris avec un défilé étendu sur sept km. De plus, la mobilisation a aussi été au rendez‑vous en Europe avec des manifestants en Pologne ou encore en Espagne. 

Le gouvernement socialiste a tout fait pour entraver cette mobilisation ? 

Manuel Valls avait multiplié les déclarations belliqueuses à l’endroit des manifestants. De nombreux ministres les avaient aussi qualifiés, de façon péremptoire de, je cite : « Antirépublicains » et d’« Extrémistes ». La préfecture de police a une fois de plus refusé, des jours durant, d’accorder un itinéraire correct pour cette « Manif pour tous ». La justice a refusé la présence d'huissiers pour constater les débordements policiers. Enfin, Alberic Dumont, l’un des organisateurs de la manifestation, a été agressé par des gauchistes « antifa » jeudi dernier. 
Il s’agissait de dénoncer la politique anti‑famille du gouvernement Ayrault ? 
Etaient critiqués pêle‑mêle : le mariage homosexuel, la pression fiscale sur les familles, l'introduction de la théorie du genre à l'école... ou encore la future loi dite « famille » qui, via des amendements, pourrait voir autorisée la PMA pour les couples de lesbiennes. 
Une fois de plus, on a pu assister à des débordements policiers ? 
Aucun comportement violent n'a été à déplorer du côté des manifestants, mais la police n'était pas au diapason. Les interpellations préventives et totalement injustifiées se sont multipliées, souvent de façon musclée, pendant la manifestation. Un journaliste a même été frappé. Des plaintes devraient être déposées prochainement contre ces comportements douteux de policiers en civil patibulaires... qui, par ailleurs, semblaient souvent issus de l'immigration. 

La journée finit par une scène surréaliste, des nuées de CRS déboulant sur la place Denfert‑Rochereau qui était... vide, les manifestants s'étant dispersés : bref la grande rafle prévue par Valls a fait un bide ! 
Brèves françaises 
Les centristes ont déposé une proposition de loi visant à interdire le geste de la quenelle ? 

Le groupe UDI à l'Assemblée nationale, sous l'impulsion de l'israélo‑français Meyer Habib, propose un énième alourdissement du dispositif pénal dit « antiraciste ». Il s'agit de créer un nouvel article 225‑26 du Code pénal. Il incriminerait le fait d'adopter un geste ou un comportement dans des lieux ou réunions publics, de porter ou d'exhiber en public un uniforme, un insigne ou un emblème rappelant ceux des nazis. L'utilisation du verbe « rappeler », très imprécis, est particulièrement révoltante pour les libertés : il n'y a rien qui rappelle plus un uniforme qu'un autre uniforme ! Reste à voir si cette loi absurde et scélérate sera votée et si le Conseil constitutionnel la validera... Mais, aux prochaines élections, il ne faudra pas oublier que c'est la bande à Borloo qui l'avait proposée.
Vincent Peillon était l’invité d'une télévision israélienne ? 
Peillon, dont la fille Salomé travaille à Tel‑Aviv, a expliqué être en Israël pour anticiper l’accroissement futur de la communauté française israélienne. Il a répété à l'envi désirer une amélioration de l’enseignement de la mémoire de la Shoah. Mais surtout, le ministre de l’Education nationale a déclaré au sujet du nombre de faits divers dans les écoles françaises, je cite : « Heureusement qu’on essaye de le cacher aux média ». Un aveu qui ne semble pas émouvoir outre mesure les médias de l'oligarchie. 
C'est justement Vincent Peillon qui inspire à Eric Zemmour la phrase du jour... 
Face à l'éditorialiste Nicolas Domenach, Eric Zemmour s'est emporté vendredi dernier, je cite : « On n'enseigne pas la théorie du genre à l'école, on l'expérimente, on la met en pratique. Il n'y a pas de rumeur, il y a une réalité. Monsieur Peillon se fout de la gueule du monde ! ». Fin de la citation. Un discours qui tranche avec le consensus mou pro‑gouvernemental des médias de l'oligarchie. 
Le père d’un des adolescents parti en Syrie pour lutter contre Bachar Al‑Assad a multiplié les déclarations cette semaine 
Alors qu’on aurait pu s’attendre à un peu d’humilité de la part du père du jeune Hakim suite au rapatriement et à la mise en examen de son fils, on a eu tout le contraire. Il a ainsi défendu son fils durant une demi‑heure à la télévision. Multipliant les raisonnements absurdes, il prétend que son fils est parti se ressourcer en Syrie et continue à le donner en exemple pour la jeunesse française. Hakim serait un bon patriote car, je cite : « Il participe à la commémoration du 14 novembre ». Pas le 11 novembre, non, le 14 ! De quelle commémoration peut‑il donc s'agir ? Peut‑être la naissance de Pierre Bergé... 
Les socialistes dînent au CRIF 
Eh oui ! A croire que le CRIF va finir étoilé au Michelin ! Tous les politiciens de l'UMPS s'y pressent, tenant à donner des gages à cette institution censée représenter les Juifs français. Claude Bartolone a ainsi déclaré au dîner du CRIF de la Région Rhône‑Alpes, je cite : « Nous devons être inflexibles, face à tout acte, tout propos, toute parole, tout geste antisémite. Toute « blague » antisémite. Parce que le rejet et la haine de l’autre, ça commence toujours par une mauvaise blague. » Fin de la citation. Quant à Bertrand Delanoé, pour commenter le 70e anniversaire du CRIF, il a déclaré, je cite : « Quel cadeau pour la République ! ». Au‑delà de cette flagornerie politicarde, on notera que ce 70e anniversaire est un trompe‑l'oeil qui dissimule l'existence du CRIF, avant 1944, sous un autre nom, l'UGIF... dont le comportement sous l'occupation fut particulièrement polémique ! 
Et c'est un autre habitué du dîner du CRIF, Manuel Valls, qui a reçu dernièrement les obédiences maçonniques sous les ors de la République 
Grand orient, Grande loge nationale de france, Grande loge de l'Alliance maçonnique française, Grande loge féminine de France... quatre grandes obédiences ont été reçues place Beauveau le 26 janvier dernier. Manuel Valls voulait leur présenter ses vœux pour 2014. Lui‑même ancien membre du Grand Orient et meilleur ami de l'ancien grand maître Alain Bauer, Manuel Valls a tenu un discours complaisant où il a souligné, je cite : « Le rôle positif de la maçonnerie dans la construction de la République ». Entre champagne et petits fours, il a invité les francs‑maçons à se battre contre, je cite toujours : « L'extrême‑droite et Dieudonné en particulier ». Fin de la citation. En tout cas, une telle réception officielle des amateurs de compas, équerres et tabliers au ministère de l'Intérieur est une première ! 
Brèves internationales 
L’Union européenne tente une nouvelle fois d’imposer ses desiderata 
Une fois de plus, l’Union tente de faire passer administrativement ce qui a été rejeté démocratiquement. On se souvient que le rapport Estrella sur la santé et les droits sexuels et génésiques avait été rejeté le 10 décembre dernier. Pourtant, le rapport dit Lunacek (ça ne s'invente pas !), co‑rédigé par des associations homosexualistes, sera examiné mardi. Présenté comme une feuille de route contre l’homophobie, il prône la PMA pour les couples de femmes, mais aussi la possibilité d’avoir plus de deux parents ou encore l’enseignement de la théorie du genre à l’école. Comme on peut le constater, les associations subventionnées du lobby homosexualiste disposent de relais forts au sein de toutes les Assemblées, en France comme en Europe. Une pétition contre ce rapport a été lancée par la Manif pour tous et peut être signée sur Internet. 
Après la catastrophique intervention française en Libye sous Sarkozy, la France serait‑elle prête à remettre le couvert ? 
C’est en tout cas ce qu’a évoqué le chef d’état‑major des armées, l’amiral Guillaud. Il a déclaré, je cite : « L’idéal serait de pouvoir monter une opération internationale avec l’accord des autorités libyennes. Mais quelles autorités ? ». C’est en effet une bonne question, car elles ont disparu depuis la guerre libyenne menée par la France avec l’Otan. L’Etat libyen actuel ne contrôlant qu’une partie de Tripoli, le pays est divisé entre le Nord et le Sud, susceptible de devenir, dit toujours l’amiral, « un nouveau centre de gravité du terrorisme ». 

Tiens tiens, mais qu'en pense notre grand philosophe Botul‑Levy ? 
Le chiffre du jour 
c'est un milliard 

C'est ce que devrait coûter le nouveau siège de l'OTAN à Bruxelles. Une gabegie financière pour une organisation qui, en toute logique, aurait dû disparaître lors de l'effondrement de l'Union soviétique. Mais avec des young leaders à la tête de l'Etat Français, il est à parier que l'atlantisme ait encore de beaux et coûteux jours devant lui ! 
La bonne nouvelle du jour 

elle est sportive ! 
Samedi dernier, au stade de France, se jouait un match décisif. L’ouverture du Tournoi des six nations consacre l’équipe de France de rugby. 26‑24, c’est le score d’une belle victoire, celle du XV de France face à l’Angleterre ! 
