BULLETIN DE REINFORMATION DU lundi 3 octobre 2011 
(Extraits) 

Grands sujets 
Grande première au Sénat, le nouveau président élu samedi est socialiste 
Depuis samedi, le Sénat a élu son nouveau président. Il s’agit, sans surprise d’un socialiste. Gérard Larcher, président du Sénat depuis trois ans, cède ainsi sa place à Jean‑Pierre Bel, sénateur socialiste de l’Ariège élu en 1998 et qui dirige le groupe PS au Sénat depuis 2004. 

Mais qui est vraiment Jean‑Pierre Bel ? 
Jeune, le nouveau président du Sénat militait avec les trotskystes de la ligue communiste révolutionnaire. En 1983, il adhère au parti socialiste et devient maire d’une petite commune ariégeoise. En 1986 il est propulsé au cabinet de son beau‑père, Robert Naudy, alors président du conseil général de l’Ariège. Il s’occupera d’affaires juridiques, de communication et de tourisme social. 
Bel est partisan de François Hollande, et son élection à la tête du Sénat renforce le camp de celui‑ci actuellement en course pour la primaire socialiste. 
Combien de voix ont fait les candidats à la présidence du Sénat ? 
134 voix pour Gérard Larcher, le candidat de la droite, 29 voix pour la candidate centriste, contre 179 voix pour Jean‑Pierre Bel… de quoi se poser des questions quand on sait que le nombre de sénateurs de gauche s’élève à 177… Deux sénateurs qui ne sont pas de gauche ont donc voté pour Bel. On sait qu’au Sénat les Fraternelles maçonniques transcendent les partis. Mais avec ou sans eux, la droite aurait perdu, car les socialistes ont désormais la majorité absolue. Un Sénat à gauche, et parmi les lois que celui‑ci pourrait bien proposer au vote, celle du droit de vote accordé aux étrangers, une réserve de voix à gauche pour de prochaines élections. 
On parle de plus en plus de Ziad Takieddine mais qui est‑il réellement ? 
Takieddine est un homme d’affaires libanais dont on ne sait pas s’il a obtenu la nationalité française. Il a construit sa fortune estimée à plus de 100 millions d’euros en agissant comme intermédiaire dans des contrats d’armements avec la France. Il est résident fiscal français mais ne paierait pas d’impôts sur ses revenus en France. 

De quels contrats parle‑t‑on ? 

Un premier contrat avec l’Arabie Saoudite dans les années 1990 pour la vente de frégates. Contrat validé en 1994 par Nicolas Sarkozy alors ministre du budget. Ce contrat était à l’époque parfaitement légal. Nul ne sait s’il a donné lieu à des rétro‑commissions. Un autre contrat plus douteux est celui de la livraison des sous‑marins Agosta au Pakistan. En 2002 un attentat tue onze Français de la Direction des Chantiers Navals Français à  Karachi. Huit ans plus tard l’enquête des juges Trividic et Van Ruymbeke s’oriente vers une vengeance de Pakistanais frustrés de ne pas avoir perçu des commissions promises. Commissions qui auraient, et le conditionnel s’impose, entraîné versement de sous‑commissions en faveur de la campagne d’Edouard Balladur. C’est à propos de ce contrat que monsieur Takieddine est inculpé.
En quoi Nicolas Sarkozy pourrait‑il être inquiété ? 
Soulignons tout d’abord que le chef de l’Etat jouit d’une impunité judiciaire complète liée à sa fonction, il ne peut donc être inculpé de quoi que ce soit. Soulignons ensuite que toutes les personnes incriminées jouissent toutes de la présomption d’innocence. Il n’en demeure pas moins que Monsieur Takieddine est lié au premier cercle des amis de Nicolas Sarkozy. Très proche de Claude Guéant, il s’est vu confier nombre de missions délicates au Moyen‑Orient en particulier dans les pays du Golfe. En 2008 il est présenté comme l’artisan de la réconciliation de la France et de la Syrie. Cette année encore il s’est présenté lui‑même comme un émissaire de la France en Libye. 

Qui en dehors de Claude Guéant fréquentait Monsieur Takieddine ? 

Jean‑François Copé, Brice Hortefeux et leurs épouses étaient ou sont des habitués du splendide yacht de Takieddine. Le site Mediapart indique que Takieddine aurait plusieurs fois offerts d’agréables vacances au couple Copé. Rien d’interdit en soi mais fâcheux pour un ministre en exercice ou un président de parti politique au pouvoir. 

Et Thierry Gaubert ? 
Thierry Gaubert, le frère de Patrick Gaubert président de la LICRA est quant à lui inculpé de « recel d’abus de biens sociaux ». Son ancienne épouse Hélène de Yougoslavie a révélé à la police qu’il transférait des valises d’argent liquide entre la Suisse et la France, accompagné de Takieddine . C’est lui aussi un des habitués du yacht — décidément très fréquenté — de Tiakkedine. Thierry Gaubert est un ancien collaborateur de Nicolas Sarkozy à Neuilly puis au Budget. Dans tout ceci, il n’y a aucune preuve tangible contre le président de la République mais des nuages qui s’amoncellent tous attirés par l’indispensable, trop indispensable Ziad Takieddine. 
Brèves françaises 
Affaire Pupponi à Sarcelles un proche de DSK perquisitionné 
« C'est difficile d'être un homme politique au plan national quand on est Corse » confiait François Pupponi né dans l'Ain, au journal Corse matin. Autant dire que cet actuel député‑maire radical de gauche de Sarcelles, ne facilite pas ce discernement. En effet, le 27 septembre la direction centrale de la police judiciaire a perquisitionné, le cabinet de sa mairie, ainsi que la maison de sa maman en Corse‑du‑Sud. 

C'est donc dans le cadre de l’enquête judiciaire du cercle de jeux Wagram où il est accusé par un employé de l’avoir menacé en se revendiquant du grand banditisme corse. 

Ce cercle parisien est soupçonnée de blanchiment, d’escroquerie aux Urssaf, de lien avec le grand banditisme, l’établissement a aussi été l’objet d’une âpre lutte entre deux clans héritiers du gang corse de la Brise de mer, nous rapporte le journal Bakchich. 
Vous imaginez déjà une arrière‑boutique de troquet corse avec un parfum de pastis et de parrain ? En effet vous n'êtes pas si loin ! 

Marine Le Pen se rapproche des enseignants 
Jeudi dernier lors d’un discours adressé dans le laboratoire d’idées du Front national le « club Idée Nation », Marine Le Pen a plaidoyé pour un retour à une école traditionnelle, celle des « hussards noirs de la république ». Elle a rappelé que l’école est un sanctuaire, et elle a condamné l’influence des pédagogistes au rang desquels se trouve Philippe Meirieu. La présidente du Front national s’est adressée aux enseignants, regrettant, je cite : « Avoir donné l’impression de les regarder en ennemis » et souhaitant créer une rupture avec la vision de son parti. Nous verrons quel impact auront ses propos sur cette catégorie de fonctionnaires, qui sont, disons, peu enclins aux idées du Front national, ou plutôt au Front national lui‑même. 
Une nouvelle affaire embarrassante pour l'Elysée : Philippe Courroye est convoqué en vue d’une mise en examen 
A l’approche des élections présidentielles de 2012, et avec un candidat pour l’UMP encore incertain, une nouvelle affaire vient embarrasser l’Elysée. Philippe Courroye est le procureur de Nanterre. Depuis 2010, il a ouvert plusieurs enquêtes dans l'affaire Bettencourt. Mais voilà que c'est lui qui pourrait être mis en examen par la juge qui elle-même enquête sur la violation des sources de journalistes dans l'affaire Bettencourt. Mais le procureur de Nanterre, s’il était mis en examen, n’a pas l’intention de démissionner et il contesterait les charges retenues. La justice tente ainsi de déterminer s'il y a eu un financement politique occulte de la campagne présidentielle de 2007 de Sarkozy dont Philippe Courroye est un… ami proche. 

Brèves internationales 
Ioula Timochenko bientôt en prison ? 
Souvenez‑vous, Ioulia Timochenko, c’est la superbe femme aux nattes blondes de la pseudo‑révolution Orange de 2004 en Ukraine. Une « révolution » avec guillemets largement inspirée et soutenue par les Américains. Timochenko fut l’ancienne collaboratrice du premier ministre Lazarenko condamné pour corruption et en fuite aux Etats‑Unis. Elle est accusée par le tribunal de Kiev d’avoir falsifié des documents dans le cadre des négociations sur le gaz avec la Russie, le tout contre des avantages très personnels. Timochenko risque sept ans de prison. L’Union européenne — ne perdant pas une occasion de se taire — a condamné par avance toute condamnation intervenant pourtant dans un pays souverain. 
Kodak serait au bord de la faillite ? 
Kodak la célèbre marque d'appareils photo est au bord de la faillite. Le titre a perdu plus de 50 % de sa valeur à la Bourse de Wall Street vendredi dernier. Une dégringolade due aux rumeurs de faillite, tout du moins de large restructuration de l’entreprise qui n’a pas su prévoir suffisamment à temps le passage au tout numérique qu’a connu la photo ces dernières années. Des pertes de quelques 200 millions de dollars sont prévus pour Kodak en 2011. Avec Kodak, c'est une icône industrielle de l'Amérique qui sombre. 
La phrase du jour 
est signée, signée de qui au fait ? 
Je vous laisse deviner. Quel est le candidat à la présidence de la République française qui a dit : « Par ma femme, je suis lié de manière éternelle à la communauté juive et à Israël » ? Non ce n’est pas Dominique Strauss‑Kahn qui avait indiqué, en 1991 que dans sa vie de tous les jours, il faisait en sorte que sa modeste pierre soit apportée à la construction de la terre d’Israël. Et puis DSK n’est plus candidat. C’est une déclaration de Manuel Valls à la radio Judaïca Strasbourg qui ressort bien à propos avant les primaires du PS. Propos étonnants, on ne sache pas qu’Eva Joly fasse référence à son amour quotidien pour la Norvège. 
