BULLETIN DE REINFORMATION DU LUNDI 30 JUIN 2014 
(Extraits) 
Grands sujets 

La Coupe du monde : des jeux du cirque révélateurs du malaise identitaire français 
La Coupe du monde de football est une version moderne et surmédiatisée des jeux du cirque 
Cet onéreux spectacle mondialisé est une aubaine en temps de crise. Réunis devant les écrans de télévision, les citoyens ahuris n'ont plus d'autre préoccupation que le ballon rond. Comme le note Guillaume Faye dans une tribune publiée par Polémia, la Coupe du monde agit comme un opium du peuple… Tout comme les jeux du cirque lors de la décadence romaine. 

L'intérêt que les hommes politiques français confèrent à cet événement sportif aux profits juteux est incroyable 
Incroyablement conforme aux intérêts de la caste, oui : détourner, le temps d'un mois, l'attention du peuple, est utile aux politiciens. Certains espèrent même en profiter pour redorer leur blason. Le président Hollande a ainsi fait savoir, à grands renforts de trompettes médiatiques, qu'il organisait des projections des matchs à l'Elysée. Mais il a été encore plus loin, envisageant de reporter le défilé militaire du 14 juillet en cas de qualification de la France pour la finale du 13 juillet. Un tel report conférerait de facto plus d'importance aux footballeurs qu'aux soldats défendant la patrie. Cela en dit long sur la conception libérale‑libertaire du patriotisme. 

Le président ne craint‑il pas plutôt que les Champs‑Elysées soient impraticables pour le défilé, un lendemain de fête ? 

L'argument ne tient pas. Il suffit d'interdire l'accès des Champs‑Elysées aux supporteurs de l'équipe de France. Le gouvernement et sa police ont montré qu'ils savaient bloquer cette avenue, et avec quelle vigueur, lors de la Manif pour tous. 

Par ailleurs, cette Coupe du monde a rendu évidente la crise identitaire française 
Elle révèle le malaise identitaire à ceux qui l'ignoraient. Mais elle ne fait que confirmer les craintes de ceux qui avaient mis le doigt sur le problème. A chaque match de l'équipe d'Algérie, on a assisté à des débordements dans les rues de France. 

« Débordements », quel euphémisme 
Ne cédons pas à la novlangue. Décrivons, plutôt : manifestations bruyantes à grands renforts de Klaxons, prolifération des drapeaux algériens dans les rues, blocage des transports en commun et de la circulation, actes de vandalisme et de violence. Voilà la face cachée de ce que les médias de l'oligarchie ont qualifié de « manifestations de joie ». 
La plupart des auteurs de ces troubles ont la nationalité française. Pourtant leur patriotisme, fût‑il vulgairement sportif, va à un pays étranger. Un pays autre que la France qui, sur le papier, est censé être LEUR pays ! Cela illustre l'échec des politiques d'intégration des immigrés, menées depuis 30 ans par l'UMPS. Mais soyons rassurés puisque l'éditocrate Claude Askolovich l'affirme, je cite : « L'Algérie, c'est la France ! ». 
Manipulation médiatique autour de la tentative d'incendie d'une église lyonnaise 
La presse est restée discrète sur ces violences antifrançaises 

Le site Fdesouche a dressé un bilan détaillé et édifiant des différentes soirées de liesse algérienne : voitures incendiées, pillages, agressions physiques contre la police ou les passants, dans de nombreuses villes françaises. Mais les médias de l'oligarchie parlent « d’actes isolés ». Pire, la télévision n'a rien dit de l'agression, par 70 supporteurs algériens, de douze parachutistes et leurs épouses, jeudi soir à Carcassonne. 

Au‑delà du silence, les médias de l'oligarchie ont su donner dans la manipulation pure et simple. Le cas d'une église qui faillit être incendiée la semaine dernière est éloquent 
A Lyon, dans le quartier de la Duchère, se trouve une église à l'architecture moderne, l'église du Plateau. Elle est pour partie recouverte de végétation, trois talus verdoyants composant sa structure. Dimanche dernier, après la victoire de l'équipe algérienne contre l'équipe coréenne, certains riverains ont alerté sur Twitter quant à des départs de feu sur les talus ceignant l'église. La réaction de la préfecture a été quasi‑immédiate : pas d'incendie, simplement une rumeur ! La presse nationale a tu les faits. Sur Twitter, Samuel Laurent, journaliste du Monde autoproclamé « décodeur », a crié à une manipulation de ?, je cite : « L'extrême‑droite ». 

Pouvoir exécutif et médias complices étaient encore une fois dans le déni, actif ou silencieux 
Le lendemain, le quotidien régional Le Progrès a bien confirmé qu'il y avait eu des incendies sur les trois talus recouvrant l'église. Des photos publiées sur Twitter en attestent. Pourtant, Samuel Laurent a persisté, niant l’évidence. Pour ce faire, notre « décodeur » a manipulé ses lecteurs, en publiant une photo d'une autre église du quartier qui, évidemment, ne comportait aucun talus incendié sur ses structures. Un bobard en bonne et due forme. 
La question à se poser est la suivante : la presse aurait‑elle eu la même réaction si, au lieu d'une église, une synagogue ou une mosquée avaient subi ces tentatives d’incendie ? 
Brèves françaises 
Samedi, les militants homosexualistes ont défilé sous la pluie à l'occasion d'une énième « Marche des fiertés » 
Et on ne peut pas dire que le bon goût ait été à l'honneur. Certains militants homosexualistes étaient déguisés en bonnes sœurs. D'autres portaient le harnachement bizarre des adeptes du sadomasochisme. A Paris, le petit cortège aux plumes mouillées avait à sa tête le nouveau maire de la capitale, Anne Hidalgo. Elle ne semblait pas gênée outre mesure par les simulations de copulation mimées par certains manifestants. Ces scènes d'une vulgarité sans nom ont bien eu lieu au vu et au su de tous, notamment des familles riveraines et de leurs enfants. 

Le ramadan a commencé hier 
Et à grand renfort de publicité médiatique. Metronews relaie les horaires de prière et de jeûne dans les différentes villes de France ; La Provence se fend d'un exposé didactique sur, je cite : « Le quatrième pilier de l'Islam » ; Le Monde, Libération, Le Parisien et Le Point s’inquiètent de son début exact : samedi ou dimanche ? Le Figaro et BFM semblent turlupinés : comment les joueurs de football français vont‑ils concilier Coupe du monde et ramadan ? Bref, un étalage généralisé sans commune mesure avec l'indifférence qu'inspire le carême chrétien aux mêmes journalistes. 
Les officines publicitaires et la grande distribution ne sont pas en reste 
De fait, il semble que les musulmans en France représentent un marché suffisamment juteux pour que des publicités leur soient exclusivement adressées… aux yeux de tous ! Ainsi, dans le métro parisien, on voit fleurir de gigantesques affiches publicitaires vantant les mérites de tel service téléphonique, ou de telle enseigne alimentaire, avec des promotions spécialement créées pour le ramadan. L'entreprise de transfert de fonds Western Union organise même une loterie avec un gagnant par jour durant le ramadan… Un jeu de hasard pas très islamique en principe, mais bon… 

Interrogé par i>Télé, un boucher halal de la Goutte‑d'Or affirme que son chiffre d'affaires augmente de 40 % durant le ramadan. Et pour cause : contrairement au carême, le ramadan n'est pas un vrai jeûne, les musulmans se privent en journée pour mieux ripailler le soir. Les marchands de tout poil ne s'y sont pas trompés et leurs publicitaires non plus ! 
Brèves internationales 
La bataille du crucifix dans les écoles fait à nouveau rage dans le nord de l’Italie ! 

C’est d’une petite commune voisine de Padoue que la première bataille était partie, il y a douze ans, à l’initiative d’une Norvégienne qui trouvait ce symbole hostile. Elle fut remportée de haute lutte par le gouvernement Berlusconi devant la Grande chambre de la Cour européenne des droits de l’homme. L’Italie étant un pays concordataire et de culture chrétienne, la présence d’un crucifix dans ses écoles a finalement été jugée non contraire à la liberté religieuse. Or entre‑temps le crucifix avait disparu et n’était pas revenu. Avec le nouveau maire — Ligue du Nord — de Padoue, ce sera bientôt chose faite. Et gare à qui le décroche, a‑t‑il prévenu ! Il met également fin au prêt de gymnases municipaux pour le ramadan. 
Les réactions ne se sont pas fait attendre : du photographe vedette de la marque multiethnique Benetton qui lui a promis une guerre judiciaire, jusqu’à l’évêque de Chioggia ! Prétextant — non à tort — que les plus féroces opposants au crucifix seraient des Italiens athées, cet évêque a stigmatisé ce qu’il considère comme une croisade politique discriminant les immigrés. Pas étonnant de la part de l’ancien référent « immigration » de la Conférence épiscopale italienne. Au nom de la sacrosainte tolérance, l’élite mondialiste préfère donc le ramadan au crucifix silencieux. 

La situation empire de jour en jour pour les chrétiens d'Irak 
Les milices autoproclamées « djihadistes de l'Etat islamique en Irak et au Levant » ont fait le 10 juin dernier la conquête de Mossoul. Cette ville du Kurdistan irakien, ancienne Ninive, compte de nombreux chrétiens. Hier, deux religieuses chaldéennes et trois laïcs y ont été enlevés. 
A côté, Qaraqosh, première ville chrétienne d'Irak a subi de nombreux bombardements la semaine dernière. Cela entraîne d'importants flux de réfugiés.

Qaraqosh a ainsi vu sa population passer de 50 000 à 400 habitants. Hier, durant la messe, le Patriarche a appelé au retour des réfugiés. 

La situation est préoccupante. Les milices contrôlent les arrivées d'eau potable et privent aussi la ville d'électricité et de médicaments. Les islamistes de l'EIIL ont décrété hier le rétablissement du califat. 
Le linguiste loufoque du jour 

c'est Bernard Kouchner ! 
L'ancien ministre socialo‑sarkozyste a déclaré, je cite : « N'employons plus jamais le mot « euthanasie » ; d'abord il y a « nazi » dedans, ce qui n'est pas gentil. Oui, il faut employer des mots qui sont doux, la fin de vie est une chose que l'on partage ». Fin de la citation. 

Non, chers auditeurs, ce n'est ni une blague, ni un pastiche. Bernard Kouchner a vraiment dit ça. Dans Kouchner, il y a couche… mais loin de nous l'idée qu'il en tienne une bonne. 

L'aveu du jour 
nous le devons à Nicolas Sarkozy… 
Dans un livre à paraître, Sarkozy déclarerait, je cite : « Je suis si peu de droite »… Un secret de Polichinelle au regard du quinquennat 2007‑2012. 

Le chiffre du jour 
c'est 34 % 
C'est le pourcentage de nouveau‑nés pour lesquels on a procédé à un dépistage de la drépanocytose en France métropolitaine. Cette maladie génétique concerne quasi‑exclusivement les populations antillaises et africaines. Ainsi, aux Antilles françaises, 100 % des nouveau‑nés se font dépister. En Ile‑de‑France, 66 % des nouveau‑nés ont subi ce dépistage en 2012. Il est donc fort à parier que ce chiffre reflète la proportion d'enfants pour partie antillais ou africains nés dans la région capitale en 2012 : deux tiers ! Le site Fdesouche a établi une carte de France avec les chiffres officiels de dépistage, intitulée « carte du grand remplacement ». 
Les phrases du jour 
Un rassemblement antiraciste nous offre les deux phrases du jour 
Lundi dernier, SOS Racisme organisait au théâtre Déjazet un barouf autour du thème, je cite : « Face à la haine, construisons l'égalité » qui se voulait, je cite toujours : « Une réaction forte de la société civile suite aux résultats du Front national aux élections européennes ». Ce rassemblement fut presque une réunion intime : 100 personnes pour 15 organisations. Le théâtre semblait bien vide mais sur le fond deux intervenants ont prononcé des phrases faisant froid dans le dos.

Le directeur de l'association immigrationniste France terre d'asile, Pierre Henry, a déclaré, je cite : « Les arguments ne suffisent pas. Il faut forcer la vérité. Ajouter du slogan ». Fin de la citation. Un aveu qui rappelle des heures sombres de l'histoire de la propagande. 
Pire encore, l'avocat Patrick Klugman, adjoint au maire de Paris, a déclaré, je cite : « L'égalité des droits est une barrière morale que nous ne pouvons pas déserter et nous devons nous battre sur ce point‑là jusqu'à ce que le dernier chien soit mort ». Fin de la citation. De quels chiens Klugman appelle‑t‑il la mort de ses vœux ? Pas de doute, on a affaire ici à un vrai dérapage‑nauséabond‑qui‑rappelle‑le‑vocabulaire‑des‑années‑noires. 
La bonne nouvelle du jour 

est littéraire 

L'excellent Pierre‑Guillaume de Roux réédite un passionnant essai de Lovecraft intitulé Epouvante et surnaturel en littérature. Légendes médiévales, récits fantastiques et romans gothiques y sont brillamment analysés par un maître en la matière. Une riche lecture parmi d'autres, pour l'été ! 

