BULLETIN DE REINFORMATION DU LUNDI 31 JANVIER 2011 
(Extraits) 

Grands sujets 
La révolution menace en Egypte 
En Egypte comme à l’étranger, les manifestations de protestation contre le régime prennent une ampleur inégalée. Face à la contestation, Moubarak, 82 ans, s’active pour ne pas connaître le même sort que Ben Ali. Depuis vendredi, le président égyptien a pris une série de mesures d’ampleur inégalée. 

Quel est le programme ? 
D’abord l'arrivée d'un vice‑président. Une peccadille, pourrait‑on dire. Moubarak avait laissé le poste vacant, le réservant probablement pour son fils Gamal. Raté. Désormais, c’est Omar Suleimane, chef des services secrets et 74 ans au compteur, qui occupera le poste. 
Ce n’est pas la seule chose qui change au gouvernement ! 
Non, puisque Moubarak a carrément limogé l’intégralité du gouvernement. Du coup, Ahmed Chafic, nouveau Premier ministre, doit en former un nouveau. Comme Suleimane, l’homme est un proche de Moubarak, et les protestations ne faiblissent pas. 

L’Egypte sans gouvernement et sans communications 
Car les autorités ont coupé les connections de tous les fournisseurs d’accès égyptiens. Dans la nuit de jeudi à vendredi, l’Egypte s’est brusquement retrouvée presque coupée du monde. Presque, car un fournisseur, connectant quelques grandes entreprises et la Bourse du Caire, continuait son activité, avant de fermer lui aussi ce week‑end. 
Quelle est la réponse de la rue ? 

125 morts et des milliers de blessés cette semaine, des pillages qui vont bon train. Soldats et chars d’assaut quadrillent le Caire tandis que des avions militaires surveillent la capitale. Les manifestants voudraient retourner l’armée égyptienne en leur faveur. Une armée qui garde son prestige et constitue la clef d’un changement de régime. Mohamed Elbaradei, figure la plus en vue de la contestation, revenu jeudi sur le sol égyptien, a déjà entrepris de négocier avec elle, mandaté par les Frères Musulmans. Plus que jamais en Egypte, les islamistes sont à l'affût d’une révolution qu’ils espèrent moins démocratique qu’elle ne sera islamique. 

Quelle est l’attitude des Etats‑Unis à l’égard de la situation égyptienne ? 

Il ne faut pas parler d’une attitude mais plutôt d’un véritable plan pour le changement en Egypte. Chacun savait que Hosni Mubarak préparait son fils Gamal  à sa succession. Gamal Mubarak accompagnait d’ailleurs son père lors d’un voyage officiel à Washington en septembre 2010. Ce que ne savait pas Gamal Mubarak, c’est que Washington l’avait déjà éliminé de la succession. 

Pouvez‑vous être plus précis ? 

Alors qu’à notre connaissance la grosse presse française se tait ou ne publie que des entre‑filets, la presse étrangère relate les drôles de relations des Etats-Unis avec l’opposition égyptienne.  Notre confrère anglais le Daily Telegraph a consacré un long dossier au soutien direct des Américains à l’opposition égyptienne. Wikileaks a révélé un long télégramme diplomatique de l’ambassade américaine de décembre 2008. 

Que dit ce télégramme ? 

Du 3 au 5 décembre 2008 se tient à Washington un bizarre « sommet de l’alliance des mouvements de jeunesse ». Parmi les participants un Egyptien dont le nom est soigneusement tenu secret. Il rencontre de nombreuses fondations et une partie du personnel américain. Cet Egyptien est arrêté le 18 décembre à son retour au Caire. La liste de ses contacts américains lui est confisquée ainsi que ses notes. Le 28 décembre l’ambassade américaine demande sa libération ainsi que celle de deux autres opposants. Il est ensuite débriefé par l’ambassade américaine. La note de l’ambassade décrit point par point le déroulement des événements de janvier 2011 en Egypte. L’union des principaux partis d’opposition des vieux nationalistes égyptiens aux islamistes, mais aussi la transition vers un régime parlementaire, le renforcement du rôle du Premier ministre. Tout ceci avant les élections présidentielles de décembre 2011 et le tout avec la neutralité bienveillante de l’armée. Si nous ne savons pas encore qui sera le successeur de Mubarak nous savons déjà qu’il ne sera sûrement pas anti‑américain. 
En Russie, le kamikaze de l'aéroport Domiedovo a été identifié 
Lundi dernier, une attaque‑suicide faisait 35 morts et quelques 180 blessés dans le plus grand aéroport de Moscou. Samedi, les enquêteurs russes ont annoncé que l'auteur de cet attentat avait été identifié. Ils se sont cependant gardés de révéler son identité, attendant pour cela d'avoir identifié les commanditaires de l'attaque. En tout état de cause, la piste caucasienne rapidement évoquée se confirme. 
En sait‑on plus sur les motivations de ce kamikaze ? 

L'attentat n'a pas été revendiqué par ses instigateurs. L'hypothèse Tchétchène, un temps envisagée, n'a pas été confirmée. D'après les informations communiquées par les autorités russes, le terroriste identifié est toutefois bien originaire du Nord‑Caucase : une région qui s'est historiquement opposée au centralisme russe, cela depuis l'époque tsariste. 
Cette attaque marque, toujours selon les autorités, un tournant dans la stratégie chez les terroristes caucasiens. En effet, en se faisant exploser au cœur du plus gros aéroport international de Moscou, le kamikaze cherchait à frapper des étrangers. 

Pourquoi ce changement de stratégie ? 
De cette manière, les terroristes caucasiens entendent d'abord donner à leur attaque un écho plus important hors de la Russie. En effet, l'attentat de l'aéroport Domiedovo est intervenu une semaine à peine avant l'ouverture du "Forum économique mondial" de Davos ; un sommet sur lequel le président russe Medvedev comptait beaucoup. En effet, il entendait trouver en Suisse des investisseurs pour plusieurs projets de développement, notamment touristiques. 
Dix mois après un attentat qui avait fait 40 morts dans le métro de Moscou, l'attaque de l'aéroport Domiedovo aura pu révéler une Russie parcourue par des mouvements séparatistes alors que Dmitri Medvedev entendait attirer des investisseurs dans le Nord‑Caucase, notamment pour la construction de stations de sports d'hiver. 
Brèves françaises 
Vous nous parlez du néologisme du jour ? 
Connaissez-vous la xénoglossophobie ? Non il ne s’agit pas d’un animal marin ou d’une danse à la mode mais d’un nouveau délit inventé par la LICRA. Lors d’une réunion à l’école normale supérieure de Lyon un aimable linguiste a défini cette nouvelle transgression, je cite : « Le rejet, le sentiment d’étrangeté que l’on peut éprouver face à des langues étrangères ». Si le mongol ou le cantonais vous donnent un sentiment d’étrangeté, si vous ne comprenez pas bien vous êtes frappés de xénoglossophobie. Mais vous pouvez être soigné. Il faudra combattre le purisme contre soi, celui qui réside malicieusement au fond de vous. Une certaine linguistique selon la LICRA est donc le plus sûr chemin pour conforter une véritable maladie qui sévit chez les Européens : la haine de soi. 

Mariage homosexuel : le conseil constitutionnel laisse au législateur le soin de trancher 
Les promoteurs du mariage homosexuel attendaient beaucoup du conseil constitutionnel. Ils l'avaient en effet saisi, espérant qu'il déclarerait le mariage — réservé aux seuls couples formés de deux individus de sexe différent — inconstitutionnel. 

La décision rendue par les "sages" ce vendredi les décevra donc. Que le mariage soit, selon la loi française "l'union d'un homme et d'une femme" n'est en effet pas inconstitutionnel. 

Dans sa décision cependant, le conseil constitutionnel a précisé que l'ouverture du mariage aux homosexuels était du ressort du législateur. Il laisse donc sans grande surprise aux parlementaires la possibilité de modifier la loi dans ce sens. Un législateur que les groupes de pression homosexuels vont sans l'ombre d'un doute solliciter de nouveau... 
Le groupe Lagardère a été mis en examen dans l'affaire EADS 
En avril 2006, le groupe Lagardère avait ramené sa participation dans le capital d'EADS, maison mère d'Airbus, de 15 % à 7,5 %, deux mois à peine avant l'annonce de nouveaux retards pour le programme Airbus A380. Une annonce qui avait fait plonger le cours de l'action d'EADS. 

A la même époque, d'autres dirigeants d'EADS et d'Airbus avaient, de la même manière, vendu une partie de leurs actions. Une attitude qui, au moment de l'annonce des retards, avait fait naître des soupçons de délit d'initié. 

Cependant, après près de deux ans et demi d'enquête l'autorité des marchés financiers avait blanchi, il y a un an, le groupe Lagardère. 

Mais cette fois, les juges Tournaire et Blanc ont mis en examen ce même groupe Lagardère jeudi. Des juges qui, selon un communiqué de Lagardère, "ne détiennent aucune preuve à son encontre". 

Brèves internationales 
L'Union africaine rejette toute idée d'intervention militaire en Côte d'Ivoire 
A l'occasion d'une réunion préparatoire au sommet de l'Union africaine, les ministres des affaires étrangères des pays membres ont rejeté en bloc toute idée d'intervention militaire en Côte d'Ivoire. Alors que la crise dure depuis deux mois, les dirigeants africains privilégient le dialogue comme solution au conflit.

Ils semblent aussi, selon des médias ivoiriens, décidés à "aider Alassane Ouattara à perdre ses grandes illusions". En effet, les dirigeants des pays de l'Union africaine entendent, derrière l'Afrique du Sud, négocier un partage du pouvoir en Côte d'Ivoire, entre Alassane Ouattara d'une part et Laurent Gbagbo d'autre part.

En effet, l'Union africaine tend désormais à considérer qu'elle est allée trop loin en se rangeant derrière Alassane Ouattara. 
Goldman Sachs explose les salaires 
Les salaires de ses dirigeants bien sûr ! 
La banque d’affaires la plus performante au monde aura rémunéré chacun de ses dirigeants un million et demi d’euros en 2010. Soit plus de 100.000 euros le mois. 
Un salaire honnête, mais qui reste un peu juste pour habiter Manhattan. 
Alors la banque n’a pas lésiné sur le bonus : 12 millions d’euros de plus pour le patron, soit 80 fois son salaire mensuel. 
Sur son site, la banque parle surtout de son programme social, un programme qu'elle met en place pour la Nouvelle‑Orléans, la ville ravagée par l'ouragan Katrina en 2007. 
20 millions de dollars pour 10.000 petites entreprises. 
Ce n'est jamais que l'équivalent du salaire de Monsieur Lloyd Blankflein...en une seule année. 
Les résultats du référendum au Soudan 
Les électeurs du Sud‑Soudan ont voté la sécession d'avec le Nord par plus de 99 % des suffrages. Tel est le résultat du référendum organisé au début du mois, selon les premiers résultats officiels. Les résultats définitifs tomberont en février. 

Ce référendum met fin à plus de 20 ans de guerre civile entre le Sud, essentiellement chrétien et animiste, et le Nord, surtout musulman. Un nouvel Etat africain est donc créé, tandis que l'identité arabe et musulmane du Soudan est renforcée. 

Reste à régler la question du Darfour, qui attend un référendum similaire. Le Soudan n'a pas fini d'être dépecé. 

L’Espagne reporte l’âge de la retraite de 65 à 67 ans 
Vendredi dernier un accord préliminaire a été passé entre les syndicats et le gouvernement du Premier ministre Zapatero. 67 ans ! c’est donc le nouvel âge légal de départ en retraite des espagnols qui, cependant, pourront partir plus tôt dans certains cas moyennant 38 annuités et demi de cotisation, contre 35 actuellement. 

Le quotidien espagnol EL PAIS précise que l’âge légal passera de 65 à 67 ans progressivement entre 2013 et 2027. Le calcul du montant de la retraite ne se fera non plus sur les quinze dernières années de travail mais sur les vingt-cinq dernières. Un mode de calcul différent qui pourrait entraîner une baisse du montant des retraites. 

Une réforme jugée nécessaire par le gouvernement d’un pays dont la population vieillit et où le taux de fécondité est tombé à 1,4 enfant par femme. 

Trafic d’organes au Kosovo, Kouchner était‑il au courant ? 
A la suite du rapport du député suisse Dick Marty sur « les trafics illicites d'organes humains au Kosovo » rendu en décembre dernier à la Commission européenne, une enquête a été ouverte. Enjeu ? Un crime organisé et un trafic d’organes dans les quels serait impliqué l’armée de libération du Kosovo, l’UCK, dont le chef de l’aile politique était à l’époque Hacim Thaci, aujourd’hui Premier ministre kosovar. Ce dernier mis en cause affirme ne rien avoir à cacher ! C’est ce que demande à vérifier le Conseil de l’Europe qui a ouvert une enquête mardi dernier. 

Interrogé et filmé en février 2010 par la presse serbe au sujet de ce trafic, Bernard Kouchner a dit, je cite : « Y a pas eu de vente d’organe ! Les gens qui disent ça sont des salauds et des assassins !» fin de citation. Pour le Courrier des Balkans, Kouchner savait, il a déclaré à la BBC être « sceptique » devant le rapport Marty et n’avoir jamais entendu parler de cette affaire avant les crimes de l’UCK dénoncés par Carla del Ponte en 2008. 
Est‑il possible d’avoir été directement impliqué au Kosovo et de n’avoir jamais eu vent de la moindre rumeur ? L'enquête continue ! Et les oreilles de Kouchner n'ont pas fini de teinter ! 
Vous nous offrez le ridicule du jour 
Une sénatrice de l’UMP demande un manuel franco‑africain 

Fabienne Keller, sénatrice du Bas-Rhin depuis 2004 veut « créer un manuel d’histoire franco‑africain » à destination des collégiens français. L’objectif de ce beau projet est donc d’en faire un « manuel de référence dans les collèges ». Interviewée par le journal le Parisien jeudi dernier, elle a déclaré : « Il y a des jeunes dans les quartiers qui n’ont pas pleinement l’impression d’être chez eux ».

Et la sénatrice d’ajouter, je cite : « Je fais un rêve : qu’un livre d’histoire puisse être écrit entre les pays d’Afrique, et du Maghreb en particulier, et la France. » fin de citation. 

Si pour celle qui fut maire de Strasbourg, le ridicule ne tue pas il n’est pas certain que les Alsaciens apprécient. 

