BULLETIN DE REINFORMATION DU LUNDI 4 AVRIL 2011 
(Extraits) 

Grands sujets 
Bernard Tapie n'en a pas fini avec le Crédit lyonnais 
C'est ce que semblent affirmer plusieurs députés socialistes. Ils ont écrit vendredi au procureur général de la Cour de cassation afin  de saisir la cour de Justice de la République. D'après ce courrier, les députés PS estiment qu'un « faisceau d'indices » tend à montrer que les décisions prises « avaient pour objet de favoriser des intérêts particuliers au détriment de l'intérêt public ». 

Dans l'avant-propos d'un rapport publié jeudi, le président PS de la commission des finances de l'Aassemblée, Jérôme Cahuzac, indique que Bernard Tapie aurait bénéficié d'un ajout de la mention "préjudice moral" dans le compromis d'arbitrage. 
Quel est ce fameux compromis d'arbitrage ? 
C'est ce tribunal qui, après plus de 15 ans de bataille judiciaire, a condamné en 2008 le Consortium de réalisation (CDR, gérant le passif du Crédit Lyonnais) à verser 285 millions d'euros de réparations à M. Tapie, dont 45 millions pour préjudice moral. 

Y a‑t‑il eu des réactions ? 
Dès vendredi, Bernard Tapie a dénoncé le rapport de la commission des finances comme partial. Il a également indiqué, je cite : « Ce n'est pas l'affaire Tapie. Elle est finie. C'est l'affaire de la ministre, Mme Lagarde, et du Parti socialiste. » Quant à Christine Lagarde, mise en cause, par les députés socialistes, elle a annoncé samedi qu'elle envisageait de poursuivre en justice les députés socialistes qui l'accusent d' « abus d'autorité » dans le règlement de l'affaire Tapie/Crédit lyonnais. De plus, Bernard Tapie avait soutenu Nicolas Sarkozy lors de l'élection présidentielle de 2007. 
La confusion continue de régner à Abidjan 
et les pillages se généralisent 
Il y a déjà quatre mois, les Ivoiriens avaient élu leur président. Le conseil constitutionnel avait invalidé les résultats mais la communauté internationale et l'ONU avaient reconnu l'éléction d'Alassane Ouattara. Depuis, la situation était figée avec des conflits limités en province comme dans la capitale économique. 
Depuis quatre jours, les troupes de Ouattara sont à Abidjan et la ville est le théâtre de pillages et de violents combats. Abidjan est aujourd'hui assiégée et Gbagbo semble acculé. 

Les forces françaises de l'opération Licorne contrôlent l'aéroport et des soldats venus en renfort évacuent les étrangers qui souhaitent quitter la ville. 
Quelle est la position de la France ? 
A la télévision ivoirienne, les partisans de Gbagbo s'en prennent violemment à la France, alors que le camp Ouattara demande davantage d'implication des Français déjà clairement engagés en faveur de celui‑ci. 
Selon Bernard Lugan, une des solutions serait de prendre en compte la partition de fait qui existe entre le Nord et le Sud. Je cite : « En Côte d'Ivoire comme en Libye, ce ne sont pas de bons démocrates qui combattent de méchants dictateurs mais des tribus et des ethnies qui s'opposent en raison de fractures inscrites dans la longue durée ». 
A‑t‑on découvert des charniers ? 
Des charniers auraient été découverts en province mais il est difficile de les attribuer à l'un ou l'autre camp. Quelle que soit l'issue des affrontements, il semble difficile qu'un camp ou l'autre puisse réussir à unifier un pays aussi divisé. 
L'OTAN et la France découvrent le passé de leurs alliés 
Alors que sur le plan militaire la situation semble se stabiliser en Libye les visages des chefs des insurgés apparaissent au grand jour et certains sont effrayants. 
Le CNT a été reconnu à ce jour uniquement par la France et le Qatar. Qui commande ce mystérieux Conseil National de Transition ? 
La plupart des chefs du CNT ont été impliqués dans l’affaire des infirmières bulgares. En 1998 l’hôpital de Benghazi découvre que plusieurs dizaines d’enfants ont été infectés par le virus du sida. En février 1999, cinq infirmières bulgares et un médecin palestinien sont arrêtés. Après plusieurs procès, deux condamnations à mort et huit ans de prison les infirmières sont libérées en 2007 Une enquête internationale a prouvé que le manque d’hygiène était la cause de l’infection. Entre‑temps les infirmières ont été violées, torturées à l’électricité, l’une d’entre elles a tenté de se suicider. La Bulgarie a payé 100 millions de dollars pour leur libération. Une rançon aurait aussi été payée par le Qatar et l’Union européenne. 

Quels sont les rapports entre le CNT et ce procès ? 
L’actuel chef du CNT Mustafa Abdeljalil était le président de la cour d’appel de Tripoli qui avait condamné à mort par deux fois les infirmières bulgares. Pour le récompenser il fut nommé ministre de la justice par Kadhafi. Le numéro 2 des opérations militaires du CNT, Idris Laga était le président de l’association des parents infectés. Une association bidon montée pour rançonner la Bulgarie. Mais ce n’est pas fini. L’ancien ministre de l’intérieur le général Fattah Younis supervisait le procès des infirmières bulgares. Son action lui a valu à Sofia le surnom de « tortionnaire de choc ». Comme l’a dénoncé le premier ministre bulgare Boïko Borissov, je cite : « dans ce conseil il y a des gens qui ont torturé nos infirmières ». 

Brèves françaises 
Robert Ménard se grille avec ses confrères 
Vive Le Pen, c'est le titre de son dernier pamphlet d'une vingtaine de pages. Robert Ménard, fondateur et ex-président de Reporters sans frontières, y dénonce sur une vingtaine de pages le traitement médiatique que subit le Front national, insulté et censuré. Une de ces prises de position iconoclaste auxquelles nous a habitué le journaliste de RTL et d'I Télé, mais qui risque bien de lui coûter son poste. La direction d'RTL n'a pas hésité à le convoquer pour lui dire tout le bien qu'elle pense de sa liberté de parole. Quant aux Askolovitch, Joffrin et autres du politiquement correct, ils tirent à boulets rouges sur Ménard dans Libération et Europe 1. 
Le Front national s’oppose aux forages 
pour le gaz de schiste 
Le Front national s’est exprimé par la voix de Laurent Ozon, membre du bureau politique et écologiste sur le projet de l’exploitation du gaz de schiste, estimant que celui‑ci doit être abandonné. Les forages pour l’extraction de ce gaz entraîneraient notamment une « une dégradation importante de nos paysages, une défiguration de régions entières, des pollutions environnementales insupportables ou encore des risques directs et indirects pour la santé publique. » 

Le Front national apporte ainsi son soutien aux mouvements d’opposition aux forages de schiste. 

Brèves internationales 
Les militants italiens de Casapound agissent au Trocadéro 
Samedi aux petites heures du matin, les Parisiens ont pu voir des bateaux et de l’eau colorée en noir dans la fontaine du Trocadéro. Cette action est l’œuvre des militants italiens de Casapound. Les bateaux étaient décorés de portraits d’immigrés clandestins tunisiens avec le slogan : « Sarko aide nous ».  Autour de la fontaine, sur des tracts était indiqué, je cite : « Vous aviez la Joconde. Vous aviez Gucci. Vous aviez Bulgari. Vous aviez Galbani. Vos dirigeants ont voulu le gaz libyen. Vos dirigeants ont voulu les contrats libyens. Vous aurez les flots d’immigrés. Il y a des Européens qui ne se vendent pas et qui ne se rendent pas. » fin de citation. 
En Italie l’afflux de Tunisiens et de Libyens crée de multiples tensions 
C’est comme une pompe aspirante et refoulante. Plus de vingt mille clandestins sont arrivés à Lampedusa depuis le début de la révolution tunisienne. Hier les autorités italiennes affrétaient deux bateaux pour évacuer 1.600 personnes sur le continent. Le même jour 344 clandestins débarquaient. Les locaux de Caritas sur l’île ont été incendiés par leurs occupants. Pendant ce temps des Tunisiens faisaient la grève de la faim pour se plaindre de la qualité de la nourriture et de l’accueil. Sur le continent c’est le jeu de la patate chaude, les communes sont toutes d’accord sur le principe de l’accueil mais chez les autres. Les clandestins sont accueillis dans des villages de toiles d’où il est très facile de s’échapper. A Manduria dans les Pouilles 300 clandestins se sont échappés samedi et ont réussi à prendre le train pour le nord de l’Italie, destination la France. Le prix de l’humour noir à Amnesty International qui a déclaré je cite : « Cette crise a été créée par le gouvernement italien et aurait pu être évitée. » 
Vintimille devient le camp de base des immigrés maghrébins en route pour la France ? 
Vintimille dernière ville italienne avant la frontière française est en passe de devenir un second Lampedusa. Les clandestins tunisiens y affluent et la gare est souvent transformée en dortoir. Mardi dernier plus de cent clandestins sont arrivés par le seul train arrivant de Rome. Le maire de Vintimille Gaetano Scullino s’inquiète pour la sécurité de sa ville. Et il a sa solution, je cite : « Les clandestins entrés en France devraient être embarqués par bateau à Marseille vers la Tunisie. » 

Les Américains voient les difficultés se multiplier en Afghanistan ? 
Le mois de février n’avait pas été favorable aux occupants américains. Une frappe aérienne malheureuse avait fait 65 victimes civiles. Obama et le général Petreus avaient présenté leurs excuses au peuple afghan. Fin mars dans la province de Helmand un hélicoptère américain ouvre le feu sur deux voitures supposées transporter des talibans. Bilan sept civils tués dont trois enfants. Le 20 mars un pasteur américain exalté faisait brûler un coran. Pour protester, plusieurs centaines de personnes ont attaqué une mission de l’ONU à Mazar I Charif faisant plus de 20 morts. Obama a déjà indiqué qu’après le retrait des troupes américaines en 2014 les Etats‑Unis conserveraient des bases dans le pays. 
Le chausseur Robert Clergerie racheté 
par un groupe chinois 
La vente du dernier chausseur de luxe indépendant de Romans‑sur‑Isère (Drôme) et l’un des rares subsistant en France, – Robert Clergerie, a été signée jeudi 31 mars. Le fondateur a cédé 90 % du capital de sa société à des investisseurs chinois, Li & Fung, associés à un ancien dirigeant du groupe LMVH, Jean‑Marc Loubier. Robert Clergerie, qui conserve 10 % des parts pour mener la transition, passe la main, faute d’héritiers intéressés pour prendre le relais. 
Fondé au début du XXe siècle à Canton, Li & Fung est devenu un géant de la production et de la distribution d’habillement, pesant 16 milliards de dollars de chiffre d’affaires. Le groupe fabrique pour Zara, Wal‑Mart ou Esprit. 
« J’ai été un peu réticent et puis ils m’ont convaincu de leur volonté de maintenir l’outil industriel en France », a indiqué Robert Clergerie. 
Le chiffre du jour 
57.122 

C’est le nombre de visiteurs uniques de l’agence Novopress vendredi 1er avril. Et ce n’est pas une farce. Revenant sur ce record, Bruno Larebière, directeur de Novopress a indiqué que c’est l’avis de recherche du jeune homme traqué par toutes les polices de France dans le cadre de l’enquête sur la mort du motard des douanes, et posté sur le site de l’agence qui a permis un tel nombre de visiteurs uniques. 
Toujours selon Bruno Larebière, je cite : « La croissance constante de la fréquentation de Novopress est un signe qui ne trompe pas. Nos compatriotes souhaitent une information de qualité, toujours vérifiée et alternative à celle qui leur est imposée par la quasi-totalité des médias institutionnels. » 
Je cite encore : « A un an de l’élection présidentielle, Novopress est un média avec lequel la classe politique va devoir compter. » fin de citation. 
la phrase du jour 
Et elle vaut une nomination aux Bobards d’Or. Samedi, lors d’une émission sur France Culture, l’économiste et enseignant à Sciences Po, Eloi Laurent a osé asséner plusieurs énormités quant aux bienfaits supposés de l’immigration. Après avoir mentionné les études qui affirmeraient l’aspect positif de l’immigration pour notre économie, il a affirmé, je cite, tenez-vous bien que, selon certains travaux, : « Plus il y a d’immigration, plus il y a de sécurité ». Oui, vous avez bien entendu, plus de sécurité, et non pas plus d’insécurité. A croire que nous ne vivons pas dans le même monde qu’Eloi Laurent. Il souhaiterait même la mise en place d’une fête de l’Immigration. 
Présent également dans le studio, Dominique Paillé, ancien porte‑parole de l’UMP et désormais président du conseil d'administration de l'Office français de l'immigration et de l'intégration, a abondé dans le sens d’Eloi Laurent. 
La bonne nouvelle du jour 
c'est la remise des Bobards d'Or 
C'est demain qu'aura lieu la deuxième édition des Bobards d'Or organisée par Polémia.

Les journalistes les plus audacieux et autres désinformateurs du totalitarisme doux seront récompensés. Le choix est vaste dans les différentes catégories, et pour connaître les noms des heureux élus, rendez‑vous demain à 20 h 15 à la salle Athènes‑Services, 8 rue d'Athènes dans le 9e arrondissement de paris. 
