BULLETIN DE REINFORMATION DU LUNDI 4 NOVEMBRE 2013 
(Extraits) 
Grands sujets 
Malgré le cessez‑le‑feu du gouvernement, la mobilisation contre l’écotaxe ne faiblit pas 
La manifestation des bonnets rouges à Quimper 
Dies irae Dies illa, Mozart a mis ce poème en musique, les Bretons sont passés ce week‑end aux actes. Les manifestants étaient nombreux : 15 à 30.000 agriculteurs, élus locaux, artisans‑pécheurs étaient réunis à Quimper. C’est énorme lorsque l’on sait que Patrice Ribero secrétaire de FO n’attendait que 5.000 personnes. 

Ils portent le bonnet rouge en souvenir de la révolte bretonne de 1675 contre de nouveaux impôts au temps de Louis XIV. 

Pendant plus d’une heure les différents responsables du mouvement s’enchaînent à la tribune, mais rapidement les 3/4 des bonnets rouges s’intéressent à ce qui se passe au fond de la place de la résistance où des manifestants affrontent une importante délégation de force de l’ordre protégeant la préfecture. 

Le gouvernement avait pourtant tenté de minimiser le mouvement 
Lundi dernier les renseignements généraux avaient feinté une fuite d’information sur les bonnets rouges. Le Figaro avait fait ses choux gras des quelques désinformations. Selon « les grandes oreilles » françaises le mouvement est attisé par deux groupes identitaires, l’un d’extrême gauche, l’autre d’extrême droite. Le Figaro a même réussi à associer notre ami Jean‑Yves Le Gallou qui faisait juste une promotion de son dernier ouvrage. 

La plus grosse ficelle revient aux ex‑RG de Rennes qui faisaient le pari que des manifestants « Manif pour tous » défileraient avec les bonnets rouges. 
Pour la nomenclature française, le procédé fait habituellement recette : en associant des quidams à des casseurs extrémistes et homophobes de surcroît, il a réussi à tuer dans l’œuf plusieurs mouvements populaires. 

Certains éléphants politiques se sont illustrés face à cette manifestation 
Troidec maire divers gauche faisait sa petite manifestation dissidente à Carhaix. Le professionnel des insultes en politique s’était déplacé, j’ai nommé Mélenchon. Il a particulièrement brillé par sa finesse, pour lui les manifestants de Quimper sont, je cite : « Les nigauds qui défendent leur droit de transporter à bas coût des cochons » et les esclaves qui manifestent pour les droits de leurs maîtres ». 
Après 84 mesures fiscales, le gouvernement Ayrault aurait décidé de faire un geste envers les Bretons : il a proposé à tous de s’asseoir autour d’une table… 
Deux journalistes français tués au Mali 
Ghislaine Dupont et Claude Verlon ont été exécutés samedi, peu de temps après avoir été enlevés à Kidal, une ville du Nord‑Mali. La journaliste et le technicien qui l’accompagnait travaillaient pour Radio France Internationale. Les faits sont imputés aux djihadistes, qui reprennent du poil de la bête dans la région, moins d’un an après l’intervention militaire française. 
Pourquoi ont‑ils été exécutés aussi rapidement ? 
L’enchaînement des faits est encore flou. Selon certaines sources, les ravisseurs, qui étaient quatre, ont été pris en chasse par des militaires français. Traqués par un ou plusieurs hélicoptères, ils auraient paniqué. Les corps des deux Français ont été retrouvés en quelques heures à douze kilomètres seulement du lieu de leur enlèvement. 
D’autres imaginent que les preneurs d’otages projetaient dès le départ de tuer rapidement leurs victimes. Selon eux, les djihadistes voulaient uniquement faire une démonstration de force rapide, et montrer leur capacité de nuisance. 
Le contexte politique au Mali 
Après l’élection de son président Ibrahim Boubacar Keita en août, le Mali prépare des élections législatives. Elles doivent se tenir les 25 novembre et 15 décembre prochains. 
Dans ce contexte, les divisions politiques sont très profondes. A Kidal, l’armée régulière et le Mouvement national de libération de l’Azawad (le MNLA) ont été à deux doigts de s’affronter. Les forces françaises et le contingent de l’ONU ont dû intervenir pour éviter que la situation ne dégénère. Mais les Touaregs eux‑mêmes sont aussi largement divisés. 
Pendant ce temps, les islamistes se remobilisent 
Les Touaregs s’étaient alliés aux djihadistes pour prendre le contrôle des villes du Nord, avant de prendre leurs distances, peu avant l’intervention militaire française de janvier dernier. Réorganisés, les djihadistes ont aussi renoué des liens avec certains groupes Touaregs. Le président Ibrahim Boubacar Keita n’a finalement que peu de temps pour trouver des alliés fiables pour gouverner. Une mission quasi‑impossible dans la situation actuelle. 
Brèves françaises 
Un nouveau parti politique pour « défendre le multiculturalisme » 

Il s’agit du "parti de la banlieue", lancé jeudi dernier à Aubervilliers pour "prendre les problèmes de la banlieue à bras le corps". Ce parti présentera quelques candidats aux élections municipales de 2014, a annoncé son fondateur, Abdel‑Malik Djermoune. Ce mouvement se présente comme le "premier parti exclusivement consacré à la banlieue" et propose déjà la création d'un "ministère du multiculturalisme" et le droit de vote des étrangers. Il milite aussi pour la légalisation de la consommation du cannabis. 
Le gouvernement négocie un accueil princier pour Leonarda Dibrani au Kosovo 
« L’affaire Leonarda » n’est pas terminée. Selon l’hebdomadaire Le Point paru jeudi dernier, le gouvernement français négocie avec les autorités kosovares l’octroie d’un appartement à la famille expulsée avec fracas le 9 octobre dernier. Paris voudrait aussi que l’adolescente de quinze ans bénéficie de cours de français gratuits. On ignore les motivations de cette dernière demande, la jeune fille n’ayant jamais été une collégienne assidue. En un peu plus d’un mois, elle avait par exemple cumulé plus de vingt demi‑journées d’absences injustifiées. 
Le maire de Tours mis en examen pour des mariages irréguliers 
Jean Germain, sénateur‑maire socialiste de Tours, est soupçonné de complicité passive dans une affaire de mariages touristiques. La justice estime que l’élu a célébré des mariages illégaux. Le maire facilitait les affaires d’une ancienne employée municipale reconvertie dans l’organisation de « noces romantiques en Touraine » à destination des touristes chinois. 
La mairie de Tours, dans un communiqué, tient à préciser que le maire n’est pas soupçonné de s’être enrichi dans cette affaire. 
L’organisatrice des mariages, Lise Han, est accusée de prise illégale d’intérêts. Le juge d’instruction qui a mis Jean Germain en examen estime que l’élu pouvait être au courant de l’illégalité des pratiques de Lise Han. 
Brèves internationales 
Le Premier ministre russe éconduit Jean‑Marc Ayrault 
Le chef du gouvernement français était reçu par son homologue russe la semaine dernière. Il a profité de son déplacement pour faire valoir les revendications de Greenpeace. Le groupe de pression écologiste réclame la libération de trente de ses membres placés en détention provisoire après une action coup de poing sur une plateforme pétrolière de l’arctique. Ils sont accusés d’avoir attenté à l’exploitation d’une installation pétrolière. 
Dmitri Medvedev a rejeté la demande de Jean‑Marc Ayrault. Il a expliqué que les militants de Greenpeace, en s’en prenant à cette plateforme, avaient mis en péril l’environnement. L’ONG devrait être rassurée de voir que la Russie dispose des moyens adéquats pour dissuader ceux qui menacent la sécurité des sites dangereux. 
Classement Forbes de l’influence : Poutine devant Obama, le pape 4e 
Le magazine Forbes vient de publier son classement des personnalités les plus influentes au monde. On remarquera notamment que le président russe Vladimir Poutine vient de prendre la tête de liste de ces 72 personnalités détrônant ainsi le président américain Barack Obama. C’est la première fois qu’un chef d’Etat russe occupe le haut du classement. En effet selon ce magazine « Poutine a solidifié son contrôle sur la Russie (...) et tous ceux qui ont regardé le jeu d'échecs autour de la Syrie et des fuites de la NSA ont une idée claire du glissement de pouvoir vers Poutine sur la scène internationale ».

On remarquera aussi la 4e place du pape François qui fait son entrée dans ce classement, mais aussi la dégringolade du président français qui passe de la 14e à la 18e place. Une chute de crédibilité qui s’ajoute à celle de la cote de popularité et qui n’a aucun lien avec son poids. 

Apple et Microsoft trainent Google en justice 
C’est un nouvel épisode de la guerre des brevets entre géants de l’informatique qui se joue. Apple et Microsoft accusent leur concurrent Google de violer plusieurs des brevets qu’ils détiennent. Parmi ceux‑ci, l’un est plus important. Il s’agit en effet du brevet sur lequel repose l’essentiel du modèle économique de Google. Apple et Microsoft, mais également Blackberry, Sony et Ericsson qui sont ici leurs alliés, estiment qu’ils disposent de la technologie permettant de cibler de la publicité en rapport avec les résultats d'une recherche. La publicité, rappelons‑le, génère une très grande partie des revenus de Google. 
Les plaignants avaient acquis le fameux brevet conjointement en 2011, en rachetant pour 4,5 milliards de dollars les brevets de l’entreprise canadienne Nortel, alors en faillite. 
L’Egypte envisage de réduire sa dépendance militaire 
aux Etats‑Unis 
Le ministre égyptien des Affaires étrangères devait recevoir hier son homologue américain, John Kerry. A la veille de cette rencontre, il a affirmé que l’Egypte ne voulait plus mettre tous ses œufs dans le même panier. 
Pourtant, ce sont les Américains qui, les premiers, ont pris leurs distances avec l’Egypte, au lendemain du coup d’Etat qui a renversé Mohammed Morsi. Washington a alors décidé de réduire l’aide annuelle d’1,3 milliard de dollars accordée au Caire depuis 1979 et la signature de la paix avec Israël. 

C’est donc avant tout l’Egypte qui est au pied du mur. Pour rebondir, le gouvernement militaire veut imposer un choix aux Etats‑Unis : soit ils diminuent leur concours et risquent de perdre en influence au profit d’autres puissances, soit ils remettent la main au portefeuille pour conserver un ascendant sur le plus grand pays arabe qu’est l’Egypte. 
La capacité de la Syrie à produire des armes chimiques 
a été neutralisée 
C’est ce qu’a déclaré jeudi 31 octobre l'Organisation internationale pour l’interdiction des armes chimiques (OIAC). Ses experts internationaux ont rendu inutilisables les installations de production de bombes chimiques avant la date butoir du 1er novembre. Plus de 1.000 tonnes d'agents d'armes et d'agents chimiques auraient été placées sous scellés. La phase de destruction intégrale et irréversible commencera à compter du 15 novembre prochain et devra s’achever avant le 30 juin 2014. D’après le porte‑parole de l'OIAC : « Il ne restera plus rien du programme chimique syrien dans les huit mois qui viennent ». 
Le chiffre du jour 
500.000 euros 
Les députés ont réduit mercredi de 500.000 € les crédits accordés à l'école Polytechnique, les conditions de remboursement de la scolarité étant selon eux trop favorables aux élèves de cet établissement qui choisissent d'aller travailler dans le privé. 
Dans le même temps, le Conseil économique, social et environnemental (CESE) dépensera 500.000 € en plus, en 2014 en frais de fonctionnement. Les commissions des finances de l'Assemblée et du Sénat critiquent cette hausse. 
La phrase du jour 
est du cardinal Barbarin 
Aiguille et chrysanthème, voilà l’association pour le moins morbide provoquée par « l’association Droit à mourir dans la dignité ». 

Le prima des Gaule a réagi face à cette initiative en affirmant que, je cite : « Profiter de cette date pour promouvoir l'euthanasie sera ressenti comme une violence. » 

Respectons cette atmosphère de silence, et n'allons pas faire du 2 novembre une nouvelle « journée nationale » à thème et encore moins un moment de combat, à forte connotation idéologique ». « Ce serait complètement déplacé et même blessant de venir nous expliquer qu'il aurait mieux valu éviter ces heures si marquantes, en abrégeant des vies ». 
Et d’ajouter que l’expression mourir dans la dignité : « devient un piège ou une tromperie si elle entend déterminer quelles sont les conditions d'une vie digne et obtenir, par la loi, le droit de donner la mort à ceux dont on juge qu'ils sont sortis de ce cadre ». 
La bonne nouvelle du jour 
est religieuse est musicale 
A l’occasion de la saint Hubert, patron des chasseurs, une messe solennelle a été créée en la cathédrale Notre‑Dame de Paris. Fait remarquable, elle fait appel à un chœur de douze chanteurs, deux organistes, mais surtout à treize sonneurs de cor de chasse. Un travail important a été réalisé pour que l’instrument, plus adapté aux grands espaces qu’à l’accompagnement de la liturgie, complète harmonieusement les voix et l’orgue. 
