BULLETIN DE REINFORMATION DU LUNDI 4 SEMPTEMBRE 2017 
(Extraits) 
Grands sujets 
C’est la rentrée au gouvernement, les réformes à surveiller 
A l’occasion de la rentrée, le bulletin de Réinformation vous propose de faire un point sur certains des événements politiques majeurs de l’été. 
Et pour commencer l’été a été de nouveau sanglant 
De nombreux attentats ont touché l’Europe. 16 morts à Barcelone suite à l’irruption d’un camion conduit sur une des artères les plus touristiques de la ville, conduite par un marocain. 2 morts dans une petite ville de Finlande, suite à l’attaque d’un islamiste armé d’un couteau. Des attentats qui sont venus s’ajouter à ceux de Manchester et de Londres en mai et juin derniers. Une menace islamiste qui devrait pousser les gouvernements européens à continuer les mesures de type état d’urgence et autres politiques liberticides. Des épisodes au cours desquels le mutisme du Front National a été remarqué. 
La rentrée voit aussi le gouvernement avancer sur sa réforme du code du travail 
C’était une des promesses phares de la campagne d’Emmanuel Macron. C’est à grands renforts d’ordonnances qu’il compte y arriver. Par rapport à sa promesse, l’ancien banquier a tout de même fait une concession majeure : il accepte que les négociations soient faites au sein des branches professionnelles et non pas des entreprises comme prévu initialement. 
Mais c’est sur le sujet de la santé que le gouvernement a profité de l’été pour faire passer une ordonnance des plus polémiques 
Agnès Buzyn, ministre de la Santé a annoncé que désormais, 11 vaccins seraient obligatoires dès la naissance. Une décision qui provoque une levée de boucliers alors que l’administration de vaccins à des enfants en bas âge est souvent critiquée. Une décision qui, en revanche, fait les affaires des laboratoires pharmaceutiques… 
Le pape s'engage clairement en faveur d'une politique immigrationniste 
La Journée mondiale du migrant et du réfugié sera célébrée le 14 janvier 2018 dans l’Église catholique. Mais le pape François a publié dès cet été sa lettre sur les migrants pour cette occasion. Il y développe un engagement fort et clair en faveur d'un accueil large des migrants. Il donne aussi une liste de mesures concrètes à mettre en place. 
Quelle est la position de l'Eglise catholique sur les migrants ? 
Depuis le pape Jean XXIII et le concile Gaudium et Spes dans les années 1960, l'Eglise catholique a clairement promu un droit de migrer, même pour des raisons économiques. La lettre du pape François est dans cette lignée. Il fait d'ailleurs référence à un texte de 1952 sur le sujet, qui partait de l'émigration en Egypte de la sainte Famille après la naissance de Jésus. Incidemment, le pape montre que les attaques terroristes et islamistes en Europe n'ont pas fait varier cette politique de l'ouverture de l'Eglise. 
Pour le pape, « la sécurité personnelle doit toujours passer avant la sécurité nationale » 
Cette phrase a choqué de nombreuses personnes dont le journal Présent. Le pape insiste en demandant d'assurer la sécurité des migrants, de faciliter leur voyage, actuellement très dangereux, de réformer l'accueil aux frontières, et de ne pas mettre en prison les immigrés illégaux. Il promeut aussi un large regroupement familial, et dénie aux pays le droit de le soumettre à des possibilités économiques. Les pays devraient faciliter l'accès au travail, aux subventions, à la citoyenneté. 
Quid de l'intégration de ces masses migratoires ?
Selon le pape, intégrer ne veut pas dire assimiler. Les migrants devraient pouvoir conserver leur langue et leur culture pour créer des sociétés multi‑culturelles. Pour ce faire, il faudrait rééduquer les Autochtones, dont les Européens, à mieux accepter les migrants. Tout un programme qui a été salué avec enthousiasme par la presse bien-pensante. 
Brèves françaises 
La rentrée scolaire à l'ère Macron, c'est surtout beaucoup de réformes rétrospectives 
Le nouveau ministre de l'Education nationale n'aura pas perdu de temps pour mettre en place ses réformes. Certaines détricotent purement et simplement les réformes du quinquennat Hollande. Ainsi, on note le retour de l'école de 4 jours, sans les activités scolaires qui ont mis les budgets des villes sous tension. Les classes bilingues et les langues anciennes sont réhabilitées, tout comme la politique du redoublement vilipendé par Najat Vallaud‑Belkacem. Il y a aussi les nouveautés, comme l'aide aux devoirs gratuites, et les classes de 12 élèves dans les quartiers défavorisés, nom pudique pour ces quartiers dont les enfants sont souvent d'origine étrangère. Enfin, il y a les réformes inattendues. Ainsi, la remise en cause des contrats aidés a perturbé les communes qui utilisaient ce dispositif à bas coût pour embaucher des personnes pour la rentrée scolaire. 
Un député LREM mis en examen pour avoir agressé un responsable socialiste 
M’jid El Guerrab, député LREM des Français de l’Etranger a été présenté à un juge d’instruction pour violence volontaire avec arme sur un responsable socialiste. Ce dernier devrait aussi déposer plainte contre El Guerrab pour diffamation. Le député l’avait agressé à coups de casque de scooter, causant une incapacité de travail de 30 jours. Jusqu’ici, aucune réaction n’a été recueillie de la part du parti d’Emmanuel Macron. 

Laurent Wauquiez en campagne pour la présidence des Républicains 
Il a enregistré un soutien de poids ! Virgine Calmels, bras droit d’Alain Juppé à la mairie de Bordeaux a décidé d’appuyer la candidature de l’actuel président par intérim du parti de la rue de Vaugirard. Laurent Wauquiez, qui a décidé d’incarner une droite dure, s’associe ainsi avec une représentante de l’aile plus modérée du parti. Une nouvelle preuve s’il en fallait du flou qui entoure ces élections ! 
Le château du Tatoué de Louis de Funès est à adopter ! 
L'association « Adopte un château » propose à des mécènes d'adopter le château de Paluel. Pour une somme modique, l'association offre la possibilité de contribuer au financement de travaux de restauration de châteaux en France. En effet, face à la baisse des dotations publiques, la restauration du patrimoine compte de plus en plus sur le mécénat privé : des entreprises bien sûr, mais aussi des particuliers comme vous et moi. Le dernier projet proposé est d'envergure puisqu'il s'agit de réunir pas moins de 500 000 €. En effet, le château de Paluel dans le Périgord noir est en ruine. Immortalisé dans le film, Le tatoué, avec Louis de Funès, son mauvais état ne s'est pas amélioré avec le temps. Les dons récoltés permettront d'acheter le château de Paluel puis de le restaurer. 
Les sportifs français à l’honneur ce weekend 
L’Ultra Trail du Mont Blanc, une des épreuves reines dans le monde de l’Utra Trail a été remporté par le Français François d’Haene. Le vigneron a couvert les 170 km et 1 0000 mètres de dénivelé positif en 19 h et 1 min. Il devance Kilian Jornet, la légende de l’Ultra Trail, d’un quart d’heure. Sur le plan sportif, on évoquera aussi le 9e titre de champion du monde du judoka français, Teddy Riner. 
Bravo à eux !
Le 4 septembre, c'est la fête du bienheureux Scipion‑Jérôme Brigéat de Lambert 
Le bienheureux Scipion‑Jérôme Brigéat de Lambert était un prêtre qui mourut en martyr, en 1794 . Il était chanoine d’Avranches en Normandie au moment de la Révolution française. Il refusa de prêter le serment de la Constitution civile du clergé. Ce texte fut en effet condamné par le pape Pie VI qui le jugeait schismatique. Le bienheureux Scipion‑Jérôme Brigéat de Lambert fut alors déporté dans des conditions inhumaines sur un bateau négrier. Il mourut d'inanition sur l'île Madame, au large du port de Rochefort. C'est Jean‑Paul II qui l'a béatifié en 1995. 
Brèves internationales 
Viktor Orban facture l’Union européenne pour le mur à sa frontière 
Le 1er ministre Hongrois a décidé de demander à l’Union européenne de régler la moitié des dépenses engagées pour la construction du mur à la frontière de la Serbie. En effet, le gouvernement hongrois estime que comme ce mur a permis de protéger l’ensemble de l’Europe de l’invasion migratoire, il est logique que les institutions européennes y apportent une contribution financière. Reste à voir si les autorités de Bruxelles comprendront cette logique. 
Essai nucléaire nord-coréen 
Les autorités nord-coréenne ont annoncé avoir mené avec succès un test sur la bombe H. 10 à 15 fois plus puissante que la bombe A qui avait réduit Hiroshima en cendres. Ce test a été vivement critiqué par les grandes puissances mondiales. Plus de précisions dans les autres bulletins de la semaine. 
Le chiffre du jour 
est 51 % 
C’est le nombre de femmes britanniques ayant avorté et qui étaient sous contraception lorsqu'elles sont tombées enceintes. C'est une info souvent démentie par le lobby pro‑avortement. Hors une étude britannique publiée en juillet le prouve : l'avortement n'est pas la conséquence d'un manque d'accès à la contraception, puisque plus de la moitié des femmes ayant avorté étaient sous contraception. Un quart utilisaient même une contraception de longue durée, jugée fiable : pilule, stérilet, injection, etc. L'association à l'origine de cette étude, le British Pregnancy Advisory Service gère une quarantaine de cliniques spécialisées dans l'avortement et la stérilisation en Grande‑Bretagne. L'association rappelle qu'aucun moyen de contraception n'est fiable à 100 %. Elle conclut qu'un planning familial efficace, c'est la contraception et l'avortement. Rappelons qu'en France, plus de 200 000 avortements ont été pratiqués en 2016. 
La bonne nouvelle du jour 
c'est le nouveau site Internet de Radio Courtoisie 
Chers lecteurs, votre radio préférée a profité de l'été pour renouveler son site Internet. C'est l'occasion de mettre davantage en avant les émissions par des illustrations choisies. La grille des programmes est aussi davantage mise en avant. Enfin, le site est plus facile à afficher pour les utilisateurs de téléphone portable. Félicitations à ceux qui ont travaillé cet été sur ce beau projet !

