BULLETIN DE REINFORMATION DU LUNDI 9 MARS 2015 
(Extraits) 
Grands sujets 
Retour sur la journée de la femme, une imposture bolchévique 
Hier le monde entier était tenu de célébrer la journée internationale de la femme 

Un petit rappel historique s'impose : l’idée de fêter la femme est apparue, en 1910 lors de la deuxième conférence internationale des femmes socialistes. Le projet est alors annoncé par une certaine Clara Zetkin, juive communiste, proche de la révolutionnaire allemande Rosa Luxembourg. La journée de la femme est fêtée « concrètement » pour la première fois, le 8 mars 1917, à Saint‑Pétersbourg dans le sang de la réaction avant d’être officialisée par Lénine en 1921. Les communistes parviendront à officialiser cette journée dans quasiment tous les pays du monde en 1977. Dès lors les revendications féministes n’ont cessé de gonfler. Reprenant la dialectique de la lutte des classes chères à Marx, cette journée féministe est une arme de guerre destinée à diviser les peuples. Elle crée artificiellement des tensions au sein des sociétés, en voulant opposer les femmes aux hommes, alors qu'ils sont complémentaires. 
Pourtant, des inégalités existent bien, qui n'ont pas lieu d'être, non ? 
La concurrence victimaire est à double tranchant pour les féministes qui utilisent ce discours. Rappelons ainsi que les jeunes femmes de moins de 30 ans gagnent, en moyenne, un salaire supérieur de 8 % à celui des hommes. Le taux de chômage chez les femmes est aujourd'hui de 8,6 % contre 11,2 % chez les hommes. Elles représentent 75 % des magistrats du second grade, le premier niveau de la hiérarchie judiciaire. 75 % des suicides et 95 % des accidents du travail mortels concernent les hommes. Autre exemple : les seize femmes à la tête des plus grandes sociétés américaines gagnaient 43 % de plus que leurs homologues masculins. Ce débat est donc stérile. 
Et, pourtant les pouvoirs publics persistent à vouloir célébrer cette journée… 
Eh oui, mais le plus cocasse c'est qu'en voulant lutter contre les stéréotypes, nos dirigeants contribuent à enfermer la femme dans ces stéréotypes qu'ils comptent dénoncer. Ainsi, en 2013, la municipalité de Nice, dirigée par l'UMP Estrosi, avait organisé « une journée spéciale » sur le thème « la femme se libère ». Une libération qui passait par une intense journée de cours de zumba, maquillage, yoga, atelier relooking, pour s'achever en apothéose autour d'une soirée cabaret. Même idée de soirée cabaret cette année à Marseille, « avec plumes, strass et paillettes ». 
Il serait temps que les femmes demandent la fin de cette journée… 
A l'approche des départementales, le système se mobilise contre le Front National 
Le système fait feu de tout bois pour endiguer la montée irrépressible du Front National dans les sondages. 

Manuel Valls a ainsi réaffirmé que sa priorité absolue était la montée de la droite nationale dans l'opinion française, je cite : « Mon angoisse, c'est le FN à 30 %, pas au deuxième tour, mais au premier tour des élections départementales. Un FN à 30 % c'est d'une extrême gravité. Mon angoisse, c'est un FN à 30 % au premier tour, parce que son programme est un désastre pour le pays ». Fin de citation. Le Premier ministre revendique même le droit de stigmatiser Marine Le Pen. Et d'en appeler à l'esprit du 11 janvier, pour se mobiliser. 

La presse n'est pas en reste non plus. Ainsi, récemment accusé par Jean‑Luc Mélenchon d’avoir trop donné la parole au FN, Jean‑Jacques Bourdin avoue que le temps passé l’a été pour une grande partie à chercher à dénigrer le Front National.  

La technique de diabolisation est‑elle efficace ? 
Non, les Français ne sont pas dupes. Dernière preuve de cette inefficacité, l'échec de Nicolas Sarkozy d'imposer sa formule de FNPS comme élément de langage. Selon un sondage Odoxa, 64 % des personnes interrogées ont précisé n’avoir pas compris la formule du président de l'UMP. Les critiques fusent même de l'intérieur de l'appareil politique. François Fillon juge la formule réductrice. Bernard Debré la trouve carrément ridicule. Laurent Wauquiez, secrétaire général, est sévère avec l'ancien président, je cite : « Hollande est hors course, mais Marine Le Pen peut gagner. Franchement, cela n’a plus rien à voir avec le Sarko de 2012. Il n’a plus la queue d’une idée ». Fin de citation. 

Alain Juppé, dernier recours du système en déroute ? 
Les médias de l'oligarchie tentent de plus en plus de nous imposer l'idée d'un rassemblement derrière Alain Juppé. L'ancien Premier ministre, qui se prévaut toujours d'une étiquette droitière, est ainsi plébiscité par 52 % des sympathisants de gauche. Une proportion qui grimpe à 60 % pour les seuls sympathisants socialistes. Les plus nombreux à apprécier l’ancien Premier ministre sont les cadres et les plus de 65 ans. Les positions d'Alain Juppé en faveur de toutes les avancées sociétales (mariage pour tous, salles de shoot…) expliquent certainement cet élan de sympathie de la part de l'électorat de gauche. Concernant les élections départementales, il a assuré à mi‑mot la formation d'un front républicain. 
L'UMPS, que ne cesse de dénoncer le FN, semble prendre corps de plus en plus. 
Brèves françaises 
Encore un drone mystérieux aperçu au‑dessus d'un site sensible 
Ces histoires de drones deviennent de plus en plus fréquentes. En effet samedi soir dernier, un drone a été aperçu survolant un centre de la marine en Seine‑et‑Marne. Depuis les gendarmes de l'armée de l'air enquêtent, cherchant à savoir d'où proviennent ces fameux engins. Ce survol est le dernier d'une longue série. Ces objets volants avaient été aperçus l'année dernière aux abords des centrales nucléaires et plus récemment, au‑dessus de Paris. Selon le ministre de l'Intérieur Bernard Cazeneuve, plus de 60 vols ont ainsi été recensés. Et le mystère reste entier. 

Un parti islamo‑turc et communautaire aux élections départementales 
Un nouveau parti islamo‑turc, Parti Egalité et Justice (PEJ), fait son apparition dans dix cantons de l’Est de la France. Lancé pour les élections départementales, le programme du PEJ stipule, je cite : « l'abolition de la loi sur l'interdiction du voile à l'école, l'instauration de l'Aïd‑el‑Kébir comme jour férié national, ou encore la possibilité de menus halals dans les cantines scolaires ». Fin de citation. L’empreinte nationale du parti est douteuse : de nombreux membres du parti ont en effet des responsabilités à la Cojep, association proche des idées du Premier ministre turc. Dans son manifeste, le PEJ défend aussi le communautarisme et annonce vouloir redéfinir la laïcité, je cite : « Notre parti milite pour redéfinir la laïcité tout en gardant à l'esprit le principe de la séparation des pouvoirs ». Fin de citation. Le parti demande également l’abrogation du mariage homosexuel, « pour pouvoir revenir à la cellule familiale traditionnelle ». 
Brèves internationales 
Russie : l'assassin de Nemtsov serait…tchétchène 
Dimanche, la justice russe a annoncé avoir mis en examen deux des cinq hommes soupçonnés de l’assassinat de Boris Nemtsov. L’un d’entre eux, Zaour Dadaïev a reconnu son implication dans le meurtre. Le suspect aurait servi dans une unité de police de la République de Tchétchénie et au sein du bataillon Sever, unité militaire du ministère tchétchène de l’Intérieur. Les relations conflictuelles entre la Russie et la Tchétchénie pourraient donc confirmer l’hypothèse de Vladimir Poutine, qui parlait de cette affaire comme d’une « provocation » destinée à déstabiliser le pays. Un ancien tueur à gages, Alexei Sherstobitov, a d’ailleurs indiqué qu’il ne s’agissait vraisemblablement pas d’un assassinat politique ; selon lui, il s'agit d'un travail d'amateur, ne portant ainsi pas la signature d'un quelconque service. 

FMI : la confiscation d’épargnes de particulier bientôt une généralité 
En avril 2013, le gouvernement chypriote, sous la pression du FMI, avait autorisé la confiscation de comptes contenant plus de 100 000 €. L’objectif : rembourser les dettes des banques, alors même que l’actionnaire était l’Etat. La Directive sur le redressement et la résolution des crises bancaires inscrivaient ce processus dans la loi européenne 6 mois plus tard. En fin de semaine dernière, c’est en Autriche que ce principe a été appliqué. La banque Hypo Alpe Adria, nationalisée en 2009, a été renflouée à plusieurs reprises depuis, sans succès. Le gouvernement a donc annoncé que ce seront ceux ayant emprunté auprès de cette banque qui porteront le préjudice. Cette fois‑ci les déposants n’auront pas à payer, mais on en est pas loin. A quand cette confiscation en France ? 

Israël : Benyamin Netanyahou ne fait plus l’unanimité 
Samedi 7 mars, à dix jours des élections générales en Israël, une manifestation a rassemblé des dizaines de milliers d’Israéliens à Tel‑Aviv. Destinée à réclamer un changement de gouvernement, cette mobilisation contestait surtout la politique du Premier ministre Benyamin Netanyahou. Meïr Dagan, ancien patron du Mossad, s’est ainsi élevé contre la politique du gouvernement actuel, je cite : « Israël a des ennemis, je ne les crains pas. Mais la direction actuelle du pays me fait peur ». Fin de citation. Revendiquée apolitique, la manifestation a néanmoins été organisée par l’ONG « Un millions de mains », militante d’un accord de paix avec la Palestine et partisane d’une solution à deux Etats. Les partis sionistes se sont également invités à cet événement, tel que le Meretz, parti d’extrême‑gauche sioniste qui défend la séparation de la religion et de l’Etat. 
L’Etat islamique s’attaque aux vestiges archéologiques de Hatra 
Après avoir détruit les sculptures du musée de Mossoul, l'Etat islamique s’est entrepris à raser Hatra, cité irakienne vieille de 2 000 ans. Poursuivant la destruction des lieux saints d’Irak et de Syrie, le groupe terroriste aurait détruit les grands édifices de la ville au bulldozer. L’Unesco a dénoncé ce nettoyage culturel au titre de « crime de guerre ». Le ministère irakien a quant à lui déploré le manque de soutien de la communauté internationale, indiquant qu’elle, je cite : « Encourage les terroristes à commettre de nouveau le crime de dérober et de détruire les vestiges de la ville de Hatra ». Fin de citation. L’information reste toutefois encore sujette à caution. Mohammad Nouri, parlementaire de la province de Ninive a déclaré, je cite : « Jusqu’à présent on ne peut pas affirmer de source sûre que Hatra a été détruite. […] Je n'ai entendu parler de personne qui aurait été témoin des destructions ». Fin de citation.

La phrase du jour 
nous vient de Manuel Valls 
Le Premier ministre a déclaré, je cite : « Quand un philosophe connu, apprécié par beaucoup de Français, Michel Onfray, explique qu'Alain de Benoist […] qui d'une certaine manière a façonné la matrice idéologique du Front National, avec le Club de l'Horloge, le Grece, […] vaut mieux que Bernard‑Henri Lévy, ça veut dire qu'on perd les repères ». Fin de citation. Le philosophe lui a rétorqué qu'une analyse juste n'est pas forcément de gauche. Voici les propos qui ont fait réagir le locataire de Matignon, je cite : « Je préfère une analyse juste d'Alain de Benoist à une analyse injuste de Minc, Attali ou BHL. Les Papous vont hurler ! Mais ils ne me feront pas dire que je préfère une analyse injuste de BHL sous prétexte qu'il est dit qu'il est de gauche ». Fin de citation. Il semblerait que le prêt‑à‑penser socialiste, ce soit maintenant. 
Le chiffre du jour 
est 26 
C’est le nombre de mètres carrés de terres fertiles qui se transforment chaque seconde en acier ou en béton. Le journaliste Frédéric Denhez le déplore dans son livre Cessons de ruiner notre sol ! aux éditions Flammarion. A ce rythme, soit 82 000 hectares par an, la France pourrait se retrouver à terme dénuée de terres fertiles et d’agriculture naturelle. L’auteur dénonce également les besoins marchands d’un productivisme accru, entraînant une saturation de la terre par des produits hostiles à la culture. L’agriculture française risque donc d’être remplacée par des usines alimentaires fournies par des produits importés de l'étranger, soit intégralement hors‑sol. Ce schéma semble aller dans le sens du Traité transatlantique, que Bruxelles souhaite imposer au plus vite. Lors du Conseil européen du 18 décembre 2014, les chefs d’Etats ont ainsi clairement appelé l’Union européenne et les Etats‑Unis à faire tous les efforts nécessaires pour conclure, d’ici la fin de 2015, les négociations avec Washington. 
L'annonce du jour 
Le samedi 14 mars prochain, une messe de requiem pour le roi Baudouin IV de Jérusalem sera célébrée à 10 heures à l'église Saint‑Eugène Sainte‑Cécile, à Paris. A l'occasion de son 830e anniversaire de son rappel à Dieu, l'association Oriflamme tient à honorer cette grande figure médiévale du roi lépreux. La messe sera chantée par la Schola Sainte‑Cécile. 

Le saint du jour 
est sainte Françoise 
Sainte Françoise dite de Rome est née en 1384. Bien qu'elle aurait préférer se retirer dans les ordres, elle s'acquitte avec joie de ses charges de maîtresse de maison, d'épouse et de mère. Aux yeux de son entourage, c'est une maîtresse de maison parfaite qui consacre en plus de longs moments à la prière. Lors d'une grave maladie, saint Alexis lui apparaît en vision. Une fois veuve, elle se retire dans la petite congrégation des oblates de saint Benoît qu'elle venait de fonder pour les dames romaines désireuses de s'adonner aux bonnes œuvres et à la prière. Elle mourut chez elle, en 1440 en soignant son fils malade. Toute sa vie durant, elle bénéficia de la grâce de voir son ange gardien en permanence. Elle fut canonisée par Paul V en 1608. 

La bonne nouvelle du jour 
est une médaille d'or 
Le perchiste Renaud Lavillenie a conservé son titre de champion d’Europe en salle, samedi à Prague. Le Français, qui a franchi 6,04 m, a en revanche échoué à améliorer son record du monde. Il n'en reste pas moins indéboulonnable au sommet. Félicitations à lui. 

