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(Extraits) 
Grands sujets 
Désaccord entre l'Etat et l'alliance Renault‑Nissan 
Rien ne va plus entre l'Etat et l'alliance Renault‑Nissan ? 
Suite à une montée de la part de l'Etat français dans la société Renault, ce dernier a souhaité procéder à une fusion entre les groupes Renault et Nissan qui forment déjà une alliance. Cette fusion donnerait un rôle majeur à l'Etat français dans le futur groupe, lui permettant d'éviter de perdre le contrôle suite aux menaces du patron de Renault, Carlos Ghosn, de rééquilibrer la participation de Nissan, ce qui éclipserait le rôle de l'Etat. 

Quelle est la nature de ce couple franco‑japonais ? 
Renault et Nissan ont constitué une alliance depuis 1999 sous forme d'actionnariat croisé. Chacune des sociétés détient une part du capital de l'autre et intervient dans sa gouvernance. La synergie entre les deux constructeurs leur permet à la fois une plus grande présence sur le marché, et d'afficher le chiffre d'un véhicule sur dix vendu dans le monde. Leur politique passe notamment par le Common Module Family (CMF) qui consiste en la normalisation d'une partie commune des pièces des véhicules, ce qui réduit les coûts de production. 

Comment en est‑on arrivé à cet imbroglio ubuesque ? 
Selon Reuters, Nissan a formulé en septembre des propositions confidentielles pour mettre fin au contrôle de Renault, via une augmentation de sa participation dans son partenaire français et une réduction de celle de Renault, actuellement de 43,4 %, dans son capital. L'Etat français détient actuellement 19,7 % du capital de Renault. 
Quelle est la réaction du gouvernement français, principal acteur de cette alliance ? 
Aujourd'hui, le Premier ministre Manuel Valls a démenti toute volonté de l'état de pousser à la fusion. Pire, l'Etat pourrait envisager de diminuer sa participation au capital du fleuron français de l'industrie automobile. Cette décision serait contraire à la loi Florange qui oblige le gouvernement à maintenir un certain niveau de participation dans le capital des entreprises nationalisées. 
Avec le gouvernement socialiste, c'est la grande braderie de Lille du patrimoine national français qui continue ! 
Elections en Birmanie : un événement historique 
Il s’agit des premières élections générales depuis 1990. Le scrutin de 2010 était boycotté par l’opposition à la junte militaire. Le président Thein Sein, le chef des armées ou encore le président de la Commission électorale n’ont eu de cesse de répéter leur volonté d’organiser un scrutin libre et honnête. Les 32 millions d’électeurs birmans et de nombreux observateurs internationaux ne demandent rien de plus. 

Quels sont les enjeux de ces élections ? 
Ces élections sont législatives. Elles doivent décider de la prochaine composition de l’Assemblée qui élira le président de la République de Birmanie. Un quart des sièges du Parlement sont réservés à la junte militaire qui a dirigé le pays pendant des années. 

La Banque mondiale prédit une croissance en forte augmentation pour la Birmanie, après avoir été ruinée par 50 ans de junte militaire. Dans quel contexte économique et social se tiennent ces élections ? 

Ces trois dernières années, la croissance du PIB brut birman a été très convenable avec une augmentation de 7,6 % du PIB. Cependant, si ce cadre profite de toute évidence à certains segments, il demeure encore fort loin d’être ressenti par la majorité de la population pour qui les bénéfices socio‑économiques concrets de la croissance restent très marginaux. Il n’est qu’à se déplacer dans les campagnes, vers les Etats frontaliers ethniques, où perdurent les conflits entre guérillas ethniques armées et forces régulières, pour s’en convaincre. 

Brèves françaises 
Publicité mensongère chez Les Républicains 
Christian Estrosi, candidat aux élections régionales 2015 en région PACA, s'est réclamé sur ses affiches de campagne, du soutien du MPF — parti de Philippe de Villiers. Le sang du président du Mouvement pour la France n'a fait qu'un tour, et il s'est déchaîné sur la toile pour manifester son courroux. Christian Estrosi a rapidement réagi, et a réglé le problème par quelques coups de téléphone avec l'ancien député européen actuellement très présent sur la scène médiatique depuis la sortie de son livre révélant les dessous du monde politique français. L'incident prend alors des allures de tempête dans un verre d'eau, mais interpelle quand même, surtout après les bulletins de vote PS dont le logo était presque trop discret lors des dernières élections municipales. 

Un plan pour désengorger Calais, le temps des élections ? 
A Calais, au campement de migrants appelé « la jungle », il n’y aurait plus aujourd’hui que 4 500 personnes, contre un peu plus de 6 000 il y a quelques semaines. D’après l’association France Terre d’Asile, « un plan d’hébergement semble être mis en œuvre auprès des migrants de Calais sur une base volontaire ». D’un autre côté, 600 individus auraient été interpellés et placés en centre de rétention administrative pour désengorger Calais, alors que les élections régionales approchent. D’après la Cimade « 99 % des personnes enfermées sont libérées dans les 5 premiers jours de leur enfermement en CRA (Centre de Rétention Administrative). La plupart sont déjà de retour à Calais ». 

Manifestation pour la Hongrie à Paris 
Samedi, le SIEL s'est rassemblé devant l’ambassade de Hongrie à Paris pour apporter son soutien au Premier ministre Viktor Orbán. Les manifestants se sont réunis sous le slogan : « Contre le chaos migratoire et pour l’indépendance des nations ». Viktor Orbán est le seul chef d'Etat à s'être positionné contre l'arrivée des migrants en Europe et à prendre des mesures significatives malgré la pression de l'Union européenne. 
Les musulmans n'ont plus confiance en François Hollande 
D’après une enquête exclusive d'Ifop parue cette semaine, les Français de confession musulmane seraient déçus par François Hollande. Ce travail effectué dans sept grandes villes montre que la popularité du président de la République a particulièrement baissé dans les villes ou les « électeurs de confession musulmane sont les plus nombreux ». Ces derniers qui ont aidé l’accession au pouvoir de Monsieur Hollande, en 2012, en opposition à Nicolas Sarkozy, ont mis en échec le Parti Socialiste aux élections municipales par leur abstention massive dans les villes où la gauche comptait sur eux. Si l’on en croit l’Ifop, les régionales qui arrivent les 6 et 13 décembre prochains devraient confirmer cette tendance. 

Ouverture du Dubaï Air Show 
Le Dubaï Air Show s’est ouvert le 8 novembre aux Emirats Arabes Unis. Près de 30 entreprises françaises y sont présentes, dont des grands noms tels que : Dassault Aviation, Airbus Group, Safran ou encore MBDA. Elles y sont emmenées par le Groupement des industries françaises aéronautiques et spatiales (GIFAS) pour « présenter leur savoir‑faire » et augmenter les parts de marché de la France dans cette région. Après une année 2014 marquée par un record de commandes d’avions de ligne, l’année 2015 s’annonce plus calme. L’industrie française espère tout de même y faire avancer le dossier de vente de ses avions de chasse Rafale. 

Brèves internationales 
Vaticanleaks : le pape s’exprime 
Le week‑end dernier, deux personnes ont été interpellées par la police vaticane et sont accusées de vol de données financières. Le pape François s’est exprimé sur la fuite de ces documents financiers, je cite : « Je sais que nombre d’entre vous sont perturbés par les informations de ces derniers jours sur les documents secrets du Saint‑Siège qui ont été pris et publiés, a‑t‑il dit aux fidèles. Faire publier ces documents a été une erreur. C’est un acte déplorable qui n’aide pas ». Fin de citation.
Un accord sur la santé sauve le gouvernement en Finlande 
Le gouvernement en place depuis six mois était déjà menacé. Le Premier ministre finlandais avait annoncé sa démission en cas d’absence d’accord sur le projet de réforme du système de santé. Samedi, on pouvait lire dans un communiqué, je cite : « Le gouvernement a trouvé un accord sur les principes directeurs de la réforme de la santé et de la protection sociale et sur le nombre de régions ». Fin de citation. 

La marijuana en voie de légalisation au Mexique 
La cour suprême du Mexique autorise une société à élever, récolter et transporter la marijuana. Les membres de ladite société sont autorisés à fumer la marijuana à des fins « récréatives » et « non lucratives ». La marijuana n’est pas légalisée pour autant. Cette autorisation s’applique uniquement aux plaignants. Cette décision fait l’effet d’une bombe au Mexique. Selon l’institut Parametria, seulement 23 % des Mexicains seraient favorables à la légalisation de la marijuana. Le président mexicain s’est clairement déclaré en opposition contre cette mesure. 

Une rencontre historique, entre les présidents chinois et taïwanais 
Une rencontre entre les présidents chinois et taïwanais a eu lieu le 7 novembre à Singapour. C’est un événement exceptionnel annoncé au dernier moment. Une rencontre d’un tel niveau ne s’était jamais produite. Depuis 1949, la Chine de Pékin et celle de Taipei se sont séparées et opposées dans une compétition de légitimité. Pour Pékin, Taïwan n’est qu’une province de la Chine. Cette position n’a jamais évolué même si elle n’empêche pas à des dizaines de milliers d’entrepreneurs de vivre et travailler à cheval entre ces deux rives. 

Le saint du jour 
aujourd'hui, nous fêtons la dédicace de saint Jean‑de‑Latran 
Aujourd’hui, l’Eglise célèbre la dédicace de la basilique saint Jean‑de‑Latran à Rome. Première des églises d’Occident en date et en dignité, elle est connue pour être "Mère et chef de toutes les églises de Rome et du monde". En effet, en tant que cathédrale du Pape, évêque de Rome, et en tant qu’église dédiée au Christ Sauveur, elle rappelle aux chrétiens que l’église est le point par lequel le Christ passe pour donner son salut au monde. Son baptistère est un lieu symbolique pour l’église puisque beaucoup des premiers chrétiens y ont été initiés à la foi, peu après la fin des grandes persécutions. C’est une fête pour tous les chrétiens et une solennité dans le diocèse de Rome. 

La phrase du jour 
nous vient du quotidien Sputnik qui relaie un article du site boulevard Voltaire 
"En Russie, on ne se marie pas entre personnes du même sexe, on ne laisse pas la racaille brûler des voitures, on n’oublie pas la victime au profit du délinquant, on n’envisage pas de légaliser la consommation de certaines drogues, on n’oublie pas les SDF pour satisfaire des milliers de migrants. … Et un peuple viril a des chefs qui le sont aussi" 
La bonne nouvelle du jour 
est sportive 
En effet, François Gabart et Pascal Bidégorry ont franchi la ligne d'arrivée en première position ce samedi à 6 h 59 (heure française). Avec une traversée de 6340 milles réalisée en 12 jours et 17 heures, le trimaran échoue à plus de deux jours du record établi, en 2007 par Franck Cammas et Stève Ravussin en 10 jours et 38 minutes. Pour Gabart, qui avait déjà remporté le Vendée Globe en 2013 et la Route du Rhum en 2014, il s'agit de la première victoire dans la Transat Jacques Vabre, course créée en 1993 et passée en double, en 1995. 
