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Grands sujets 

Jean‑Marie Le Pen et sa fournée : décryptage d’un soi‑disant dérapage 
Les médias de l’oligarchie sont en émoi depuis dimanche, suite à une interview de Jean‑Marie Le Pen 
En effet, l’affaire agite nos journalistes bien‑pensants depuis dimanche. En cause, une phrase prononcée par le président d’honneur du Front national lors de son journal de bord hebdomadaire, publié sur le site Internet du parti. A un moment de l’interview, Jean‑Marie Le Pen est interrogé sur les chanteurs engagés anti‑FN assez visibles en ce moment. L’intervieweuse évoque cinq artistes : Madonna, Guy Bedos, Benjamin Biolay, Yannick Noah et Patrick Bruel. 
Et c’est à ce moment‑là que l’affaire commence n’est ce pas ? 
En effet. Après que son intervieweuse a rajouté Patrick Bruel, Jean Marie Le Pen, affirme, « On en fera une fournée ». Les médias s’emparent de cette petite phrase. Dérapage, le mot est lancé. Il n’en faut pas beaucoup plus pour que les journalistes associent le mot fournée au personnage de Patrick Bruel, un chanteur juif. Jean‑Marie Le Pen se trouve accusé d’antisémitisme. 
Les réactions ne se sont pas faites attendre, et fusent de toutes parts 
Comme souvent dans ce genre de cas, c’est la course à celui qui s’indignera le plus fort médiatiquement. Les critiques se font entendre jusque dans les élus du Front national. La réaction la plus attendue était celle de Marine Le Pen. Les journalistes n'attendait qu'un patricide symbolique de la présidente de parti. Elle a annoncé hier : « Je suis convaincue que le sens donné à ses propos relève d'une interprétation malveillante. Il n'en demeure pas moins que, avec la très longue expérience qui est celle de Jean‑Marie Le Pen, ne pas avoir anticipé l'interprétation qui serait faite de cette formulation est une faute politique dont le Front national subit les conséquences ». Une phrase que les journalistes ont immédiatement interprétée comme un reniement par Marine Le Pen de son père. Un exemple encore une fois flagrant de la désinformation massive qui nous entoure.

Petro Porochenko, le nouveau président ukrainien présente un plan de paix 

Pour la première fois depuis des mois, la tension semble baisser d’un cran entre l’Ukraine et la Russie. Le 6 juin, le président russe et le nouveau président ukrainien Petro Porochenko se sont parlés quelques minutes, en marge des cérémonies de commémoration du débarquement en Normandie, grâce à la médiation organisée par François Hollande et Angela Merkel. 

En conséquence, la Russie a envoyé un ambassadeur à Kiev pour assister, samedi, à la prise de pouvoir de Petro Porochenko. Les deux pays tentent désormais de trouver un accord sur le gaz, alors qu’un contentieux les oppose sur le prix. Ils discutent également des moyens de mettre fin aux combats dans l’est de l’Ukraine. Le président ukrainien a dit vouloir arriver à un cessez‑le‑feu « dès cette semaine ». L’objectif semble toutefois difficile à atteindre. 

Quelle est la situation dans l’est de l’Ukraine ? 
Tandis qu’un léger mieux s’amorce sur le front diplomatique, la situation sur le plan militaire s’est dégradée. Les combats se poursuivent autour des bastions séparatistes de l’Est, en particulier à Sloviansk et à l’aéroport de Lougansk. Ils opposent les membres des milices séparatistes à la garde nationale ukrainienne. Selon Kiev, il y aurait environ 5 000 volontaires russes, tchétchènes ou ossètes qui combattraient au sein de la rébellion dans la région du Donbass. 

Quelles sont les propositions de paix du nouveau président ukrainien ? 
Petro Porochenko a tracé ses lignes rouges. « La Crimée a été et restera ukrainienne », a‑t‑il déclaré. En revanche, passant de l’ukrainien au russe pour s’adresser aux populations de l’est de l’Ukraine, il a proposé une amnistie pour les rebelles qui déposeraient les armes et n’ont « pas de sang sur les mains ». Il a proposé aussi la création de corridors sécurisés pour que les volontaires étrangers puissent repartir en Russie. Il propose la tenue d’élections locales afin d’avoir en face de lui des représentants locaux légitimes avec lesquels discuter. Il s’est dit prêt à engager une réforme en faveur d’une décentralisation et a assuré que le libre usage de la langue russe demeurera garanti dans les régions de l’est. 
Brèves françaises 
Intermittents, taxis, SNCF : la semaine placée sous le signe de la contestation 

De lundi à samedi, les intermittents, cheminots, conducteurs de taxi et les Bonnets rouges vont se relayer pour battre le pavé et s'opposer aux dernières réformes annoncées par le gouvernement. Les intermittents ouvrent le bal de la contestation cette semaine. Ils ont en effet décidé de poursuivre la grève qui paralyse le 28e Printemps des comédiens à Montpellier. Parallèlement, un préavis de grève national pour tout le mois de juin a été déposé. Les cheminots entrent, eux, en scène ce mardi : la CGT‑Cheminots et SUD‑Rail ont lancé un appel à la grève ce 10 juin. Le relai des manifestations sera rapidement pris cette semaine par les chauffeurs de taxi. La semaine se clôturera sur une mobilisation des célèbres Bonnets rouges, mouvement initialement créé en Bretagne pour s'opposer à la mise en application de l'écotaxe. 
Hollande évoque les viols de Françaises par les GI 
Lors des commémorations de la bataille de Normandie, François Hollande a rappelé que, je cite : « Dans toutes les guerres, ce sont les civils qui paient un lourd tribut ». Il a élaboré sur ce sujet en évoquant les souffrances subies par les civils lorsque, je cite : « Des jeunes filles sont enlevées et livrées à la violence sexuelle ». Prononcée lors de son discours du 6 juin devant le président Obama et les autres chefs d’Etat conviés à la cérémonie, cette phrase qui était une allusion aux récentes exactions de la secte Boko Haram au Nigéria revêt un sens tout particulier. Difficile en effet de ne pas y voir un parallèle avec les viols perpétrés par les soldats étatsuniens sur les Françaises suite au Débarquement. En effet, ce ne sont pas moins de 3 500 viols aux mains des étatsuniens qui ont été dénoncés par de jeunes Françaises lors de la bataille de Normandie. Cet épisode sombre et peu connu n’est qu’un moment de violence parmi tant d’autres perpétués par les soldats étatsuniens lors de leur arrivée en Europe. De l’Angleterre à l’Allemagne en passant par la France, de nombreux viols aux mains des étatsuniens, étaient rapportés et 152 soldats ont été jugés pour viol entre juin et octobre 1944. 

Nicolas Sarkozy laisse de mauvais souvenirs en Suisse 
Il y en a qui ne souhaiteront clairement pas le retour de Nicolas Sarkozy. L’ancien président était l’invité phare du Swiss Economic Forum la semaine dernière à Interlaken en Suisse. Il s’agit d’un mini forum de Davos. Cité par le journal Le Matin, Adolf Ogi, ancien président de la Confédération helvétique s’est montré très critique du séjour suisse de Nicolas Sarkozy. Il a affirmé, je cite : « M. Sarkozy a fait son numéro. Il s'est imposé, donnant le spectacle qu'il voulait donner ». Mais c’est la suite qui a particulièrement déplu. Nicolas Sarkozy aurait alors expliqué, selon M. Ogi, que « la Suisse devait entrer dans l'Union européenne, qu'un pays ne peut pas être gouverné par un président qui change chaque année. Ou que [son] système avec sept conseillers fédéraux est inefficace, désuet ». Une attitude  moralisatrice qui a eu beaucoup de mal à passer. 
Balladur sort de son silence, il participera au bureau politique de l'UMP 
Edouard Balladur participera « exceptionnellement » au bureau politique statutaire de l'UMP, aujourd’hui, afin d'apporter sa « caution morale » à une réunion à haut risque pour le parti. Membre de droit du bureau politique en tant qu'ancien Premier ministre, Edouard Balladur, viendra, car « il sait que l'UMP est fragile, c'est son unité même qui est menacée », dit‑on dans son entourage. « Sa présence est un gage de sagesse et conférera un aspect plus solennel à cette réunion », explique une autre source. Affaire à suivre. 
Brèves internationales 
Les banquiers islandais ont été acquittés 
Ils avaient été condamnés en décembre dernier pour détournement d’un prêt de deux milliards de dollars à une banque en faillite. Un autre pour manipulation de marché. On s’attend à ce que le procureur fasse appel de cette décision. Le peuple islandais est le seul à avoir voté, en 2011, le non remboursement de la dette, ce qui peut expliquer la première décision de justice. Même dans ce contexte, il apparaît difficile de condamner ceux qui ont mis le pays en faillite par la faillite des banques représentant dix fois le PIB. 
Combat d’un Autrichien contre Facebook 
Un étudiant autrichien de 26 ans a décidé de mener un combat contre le réseau social géant : Facebook. Max Schrems conduit 22 plaintes contre Facebook. Il s’appuie une directive européenne datant de 1995, relative à la protection des personnes physiques à l'égard du traitement des données à caractère personnel et à la libre circulation de ces données. Sa lutte a deux buts. Tout d’abord que les grands groupes d’Internet se permettent d’outrepasser la législation. En outre, il lutte pour le droit à l’oubli. C’est‑à‑dire, le droit de demander l’effacement complet de ses données personnelles sur Internet. Un droit qui existe aujourd’hui en théorie, mais dont l’application laisse encore à désirer. 
Aux Etats‑Unis l’islam gagne du terrain 
Selon un récent recensement, la pratique de l’islam aux Etats‑Unis aurait augmenté de 67 % le plaçant en deuxième religion dans 20 Etats. Ceci s’explique par une augmentation de l’immigration et une volonté de sensibiliser les Américains à ce sujet. Les Etats‑Unis ne sont pas les seuls à être touchés par ce phénomène. 7,5 % de la population française est musulmane en 2010. Malgré l’augmentation de l’islam, le dernier recensement américain révèle que 75 % des Américains se disent chrétiens, sous quelque forme que ce soit. 
Le Japon veut relancer la chasse à la baleine 
C’est une querelle qui dure depuis des années déjà. Le Premier ministre japonais a annoncé hier qu’une commission parlementaire serait créée pour relancer la chasse à la baleine commerciale. Pourtant, un moratoire existe sur cette chasse depuis 1986. Le Japon utilise le prétexte de recherches scientifiques pour chasser les cétacés, ce qui est encore permis. Shinzo Abe, le Premier ministre japonais a annoncé, je cite : « Je vais notamment accentuer les efforts pour que notre position soit comprise par la communauté internationale. C’est regrettable que cet aspect de la culture japonaise ne soit pas compris ». 
Le Québec légalise l’euthanasie 
Le Québec est la première province canadienne à libéraliser l’euthanasie. Appelée « aide médicale à mourir » dans les textes officiels, l’euthanasie sera, selon le texte actuel strictement balisée. Le texte a été adopté à 92 votes contre 22. Le texte pourrait toutefois faire l’objet d’une contestation judiciaire de la part du gouvernement fédéral canadien. En effet, le suicide assisté est interdit dans le pays. 
Test de Turing : pour la première fois, un logiciel arrive à se faire passer pour un humain 
Le monde de l'informatique est en effervescence. La faute à Eugène Goostman, un adolescent de 13 ans. Sa particularité ? Etre, un programme informatique et non un être humain. Samedi 7 juin, pour la première fois, ce logiciel est parvenu à se faire passer pour un humain, réussissant ainsi le test de Turing. Etabli en 1950 par le mathématicien britannique du même nom, Alan Turing, ce test d'intelligence artificielle évalue la capacité à "penser" et à s'exprimer d'une machine. Pour réussir ce test, l'ordinateur doit tromper au moins 33 % de ses interlocuteurs humains grâce à un échange de textes. Au moment où l’homme devient un robot, il est comique de voir que l’on cherche à faire de la machine un homme… 
Le chiffre du jour 
est de 22 
C’est le nombre de chauffeurs employés par le cabinet de Christiane Taubira. C’est un record au gouvernement pour un cabinet qui ne compte quant à lui que 17 collaborateurs. Ailleurs au gouvernement, on dénombrait 4 chauffeurs au ministère de l’Education ou encore 12 chauffeurs au ministère des Affaires étrangères. Ces nombres, tous différents, sont un héritage de leurs prédécesseurs. Au ministère de la Justice, on annonce avoir réduit les effectifs de trois chauffeurs et le parc automobile serait passé de 35 à 18 véhicules au cours des quatre dernières années. Le député PS René Dosière demande que, je cite : « Tous les frais soient rendus publics », pour éviter, dit‑il, les « fantasmes » mais surtout les abus car, en théorie, seuls le ministre et la tête de son cabinet devraient disposer de chauffeurs à plein temps. 

La bonne nouvelle du jour 
est sportive 
C’est une paire française qui a remporté le tournoi en double de Roland Garros. Bravo à Julien Benneteau et Edouard Roger‑Vasselin ! 
Journée de Radio courtoisie 
Dimanche aura lieu la journée de la courtoisie. De 11 h à 19 h, vous aurez l’occasion de retrouver, entre autres, vos réinformateurs préférés ! Rendez‑vous à l'espace Champerret dans le XVIIe arrondissement ou sur notre site Internet radiocourtoisie.fr pour plus de renseignements. A dimanche ! 
