BULLETIN DE REINFORMATION DU MARDI 12 AVRIL 2011 
(Extraits) 
Grands sujets 
La main invisible française sur l'arrestation 
de Laurent Gbagbo 
C’en est fait de Laurent Gbagbo. Arrêté hier, photographié en débardeur dans sa chambre, l’air perdu. Arrêté officiellement par les combattants d'Alassane Ouattara. 
Cependant Alain Toussaint, le conseiller de Gbagbo, présent à Paris, a affirmé : « Le président Gbagbo a été arrêté par les forces spéciales françaises et remis à des chefs de la rébellion. […] Ces chefs de la rébellion ont été convoyés sur place par les forces françaises qui ont pénétré dans la résidence avec des chars ».
De son coté Guillaume Soro, le Premier ministre de Ouattara, a déclaré : « Les forces françaises n'ont pas pénétré dans la résidence de M. Gbagbo ». La semaine dernière encore, le ministre français de la Défense, Gérard Longuet, avait assuré que la France n'interviendrait pas en Côte d'Ivoire. 

Dans l’une de ces dernières interviews, Laurent Gbagbo clamait : « La France est entrée directement en guerre contre nous ». 

Le doute persiste…
Le rôle de la France est indéniable. Dimanche soir et lundi matin, de nouvelles attaques françaises contre les positions des partisans de Laurent Gbagbo signalaient déjà une accélération des événements.

Le camp Ouattara cherche à minimiser le rôle des forces françaises pour donner l'apparence d'un règlement entre Ivoiriens. C'est l'enjeu de la légitimité du président Ouattara qui est en jeu. Il a besoin de s'imposer comme le vainqueur d’un scrutin, pas comme un homme imposé par des forces étrangères. La France cherche pour sa part à minimiser son rôle d’ingérence dans un état africain et veut laisser croire, comme avec la Libye, à une révolte populaire autonome. 

Selon l'Elysée, Nicolas Sarkozy s'est déjà entretenu hier par téléphone avec Alassane Ouattara peu après l'arrestation de Laurent Gbagbo… histoire de le remercier sans doute…

Frappes aériennes en Libye : les USA se retirent, la France s’embourbe 
Les médias français ont été d’une très grande discrétion sur une information pourtant très lourde de sens et de conséquences : le retrait américain des opérations aériennes en Libye. 

Depuis la semaine dernière en effet, l’aviation américaine ne participe plus aux frappes, même si elle continue à fournir du soutien (ravitaillement, guerre électronique, contrôle). Après à peine deux semaines d’opérations, l’allié américain laisse donc la France presque seule, avec une moyenne de 32 sorties quotidiennes pour l'aviation tricolore. 

La situation libyenne semble de plus en plus difficile à gérer, la capacité de résistance des forces loyalistes ayant été clairement sous‑estimée tandis que la capacité militaire des « insurgés », proche du néant, avait été, de son côté, surévaluée. Voilà ce qui arrive quand on organise une opération militaire sur la base des imprécations d’un Bernard‑Henri Lévy ! 

Dans un tel contexte, le retrait des Etats‑Unis, très timorés sur ce dossier explosif, fragilise encore davantage la position de la France qui se retrouve de plus en plus isolée, entre des « alliés » qui font de la timide figuration (Italie, Espagne, Qatar…) et un grand nombre de pays hostiles à cette intervention (Pays du Sahel, Russie, Inde, Brésil, Chine…). 

Brèves françaises 
TF1 pratique la sélection idéologique, selon Malika Sorel 
Et pas n’importe laquelle. Malika Sorel devait remplacer un professeur d’économie face à Laurence Parisot au 20 h de TF1. Pour cela, encore fallait‑il passer l’entretien préalable avec les gardes censeurs de la chaîne, comme elle le raconte sur son blog : « On me demande ma vision du sujet. J’évoque entre autres les secteurs d’emploi concernés : l’impératif de former les chômeurs actuels, y compris ceux de certaines banlieues qui sont surreprésentés dans les chiffres du chômage, l’effet de l’immigration qui participe à prévenir l’apparition d’une tension qui conduirait à une revalorisation de nature à susciter l’intérêt d’une partie des chômeurs pour les emplois actuellement non pourvus ». On imagine l’embarras de son interlocuteur. La réponse sonne comme la fin d’un entretien d’embauche où le candidat n’a pas répondu comme il faut : « Nous avons contacté plusieurs experts. Nous reviendrons vers vous que si nous vous retenons ». 

Effectivement, la chaîne a finalement préféré retenir un interlocuteur plus conciliant pour la patronne des patrons. Afin d’éviter un clash à heure de grande écoute. Une fois encore, TF1 a bien rempli son rôle de maître censeur. 

La loi sur le voile passe déjà l’épreuve du feu 
A peine entrée en vigueur, déjà contestée, mais pas que par les premiers concernés. Lundi, ce sont en effet les représentants de la police elle‑même qui ont dénoncé une loi impossible à appliquer. Pour Philippe Capon de l’Unsa‑Police, repris dans les pages du Monde, « Au‑delà du contrôle d’identité déjà difficile à mettre en place, faire appliquer l’interdiction totale du voile islamique dans des quartiers où il y a souvent une grosse communauté musulmane, c’est presque impossible ». Pour Frédéric Lagache, du syndicat Alliance, la loi ne sera pas une priorité. Enfin, Michel Thooris, du syndicat France‑Police, parle même d’une mascarade complètement ridicule, qui risque de multiplier les risques de provocation. Et Philippe Capon de conclure que dans certains endroits, fermer les yeux, sera parfois obligatoire pour éviter l’altercation. 
Une altercation qui a justement été organisée hier 
Sur le parvis Notre‑Dame. Il a suffi de deux femmes portant un niqab pour qu’une nuée de journalistes s’y rue, mais aussi la police qui a dû intervenir. Les deux femmes sont des militantes du port du voile, l’une d’elles venait tout spécialement de Marseille. L’événement était organisé notamment par Rachid Nikkaz, un candidat marginal à l’investiture du PS pour la présidentielle. 
Dans une vidéo reprise par les sites islamistes, il a promis de payer les amendes que recevraient les femmes qui persisteraient à porter le niqab ou la bourka. Une amende qui s’élève à 150 euros. Un montant tout théorique, puisque les policiers sont incités par circulaire ministérielle, à faire dans le dialogue et la diplomatie. Il est vrai que les rigoristes de l’islam pourraient s’indigner d’être verbalisés par des dhimmis. 

Record d'impopularité pour Nicolas Sarkozy 
Près de trois Français sur quatre (74 %) ne font pas confiance à Nicolas Sarkozy et deux tiers (66 %) n'ont pas non plus confiance dans François Fillon, selon un baromètre Harris‑Interactive publié hier dans Le Parisien/Aujourd’hui en France. 
La cote de confiance du chef de l'Etat s'établit à 20 %, en baisse de deux points par rapport au baromètre de mars. 

La question posée était : "Faites‑vous confiance ou non à Nicolas Sarkozy pour mener une politique qui réponde à vos attentes ?"

Avec de tels chiffres, et selon le vieil adage qui veut que les rats quittent le navire avant son naufrage, on comprend mieux les divers départs et dissidences qui secouent en ce moment l'UMP. 
Echec pour la promotion « diversité » de l’ENA 
Fiasco complet pour la discrimination positive à l’Ecole normale d’administration. 

Les quinze élèves issus de milieux dits « défavorisés » qui avaient été recrutés en 2009 pour préparer le concours d'entrée à l'Ecole nationale d'administration (ENA) ont tous échoué au concours, a indiqué hier la direction de l'école. 
Sur les onze filles et quatre garçons sélectionnés pour cette première promotion "diversité" de préparation d'un an à l'ENA, une seule était admissible avant d'échouer à l'oral du concours en décembre. 

Seuls trois d'entre ces élèves ont été admis à d'autres concours (Sécurité sociale, Banque de France, administration territoriale) et deux ont d’ors et déjà entrepris d'autres études. 
Cet échec de la politique de discrimination positive en faveur d’élèves issus des banlieues de l’immigration, ne décourage pas pour autant la direction de l'ENA qui a décidé de sélectionner moins de littéraires pour sa deuxième promotion d'élèves « issus de la diversité », au profit d'étudiants en droit et en économie. 

Le 7 octobre 2009, la rentrée de la première promotion « diversité » s’étaient déplacés en grande pompe, pas moins de trois ministres — Eric Woerth, Budget et Fonction publique, Fadela Amara, Martin Hirsch. 
Manifestation de soutien au local dissident de Lyon samedi 
Alors qu'environ 700 gauchistes manifestaient pour demander la fermeture du local nationaliste de Lyon dissident, 200 nationalistes venus de toute la France et même de Suisse se sont mobilisés pour soutenir leur bastion. Séparés par une myriade de policiers, les deux cortèges ne se sont pas rencontrés. Il est à regretter que les médias n'aient relayé que la manifestation gauchiste et pas celle des patriotes. 
Les prix de l'essence ont battu un record historique en France 
Le super sans plomb 95 dépassait 1,53 euro/litre en moyenne, quant au gazole, son prix a lui aussi augmenté, jusqu’’ à 1,37 euro le litre en moyenne. Le gazole est le carburant le plus vendu en France avec prés de 78 % de la consommation. Les prix ont été soutenus ces dernières semaines par les émeutes en Libye et au Moyen‑Orient, qui ont provoqué une flambée des cours du pétrole brut. La guerre en Libye nous rapporte pour l’instant deux choses : une hausse des prix de l’essence et des vagues d’immigrés records… on est sur le bon chemin. 
Johnny pourra s'appeler désormais Kamel 
La Cour d'appel de Pau a donné raison à M. Johnny Layre, qui, lassé de plaisanteries et d’allusions au chanteur populaire, demanda le droit de porter comme prénom principal son second prénom : Kamel. 

Une demande surprenante dans un pays qui, si l'on en croit les diverses officines antiracistes, discrimine et rejette les individus portant des patronymes à consonance maghrébine. 

Pourtant, apparemment, dans la France de 2011, il est plus handicapant de s'appeler Johnny que Kamel...

Brèves internationales 
L’Italie menace de quitter l’UE 
Une déclaration en forme de boutade hier, du ministre italien des Affaires étrangères. Roberto Maroni n’a pas caché sa colère après une réunion avec ses homologues français, autrichiens et allemands. Face à la vague d’immigration à Lampedusa, dit‑il, « Nous avons demandé de la solidarité, on nous a répondu, débrouillez‑vous tous seuls ». Je me demande si cela a encore un sens de faire partie de l’Union européenne. et de conclure : « Nous allons continuer à faire seuls ce que nous faisons. Mieux vaut être seuls qu’en mauvaise compagnie ». Rappelons que plus de 25.000 immigrés illégaux sont arrivés de Tunisie en trois mois seulement. Hier encore lundi, deux embarcations sont arrivées avec 200 personnes à bord. 
La ligue arabe veut une zone d’exclusion aérienne au‑dessus de Gaza 
La Ligue arabe envisage de demander à l’ONU d’imposer une zone d’exclusion aérienne au‑dessus de la bande de Gaza pour protéger les civils contre les raids israéliens, a annoncé Amr Moussa, le secrétaire général de l’organisation. 

La Ligue a par ailleurs souligné que le Conseil de sécurité devait examiner une telle mesure d’urgence pour mettre un terme aux frappes israéliennes qui causent de nombreuses victimes civiles. 

Israël bombarde en effet très régulièrement la bande de Gaza en riposte à des tirs de roquettes palestiniens effectués depuis l’enclave.

D’après les médias, plus de 70 roquettes ont été tirées contre Israël ces derniers jours. En réponse à ces tirs, 17 Palestiniens, dont des civils, ont été tués et plus de 60 autres blessés par les représailles israéliennes. 

Des représailles que la Ligue arabe juge « disproportionnées ». 
Explosion hier soir dans le métro de Minsk en Biélorussie : bilan 7 morts et plus de 70 blessés 
L'explosion n'aurait produit ni incendie ni effondrement de constructions. 

Le président biélorusse Alexandre Loukachenko a convoqué une réunion d'urgence à l'occasion de l'incident. 

