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(Extraits) 

Grands sujets 
Les Martiniquais et les Guyanais votent non au référendum sur plus d'autonomie. La question de la dépendance à la métropole reste ouverte 
Les électeurs de Guyane et de Martinique ont donc voté non à la proposition d'une plus grande autonomie de leur territoire. Une décision qui s'avère être un vrai camouflet pour les élites politiques locales.

A des degrés divers, les élus locaux avait effectivement majoritairement appelé à voter oui. Or avec 78,9% des votes en Martinique, et 69,8% en Guyane, c'est le non qui l'emporte symbolisant, un peu comme en métropole, la fracture entre le peuple et ses dirigeants.

Les Guyanais et les Martiniquais restent donc attachés à la métropole ? 
A la métropole et à ses aides, puisque la République Française fait vivre son système social très avantageux partout sur le territoire français. Il est certain que les électeurs ont regardé l'état de la situation socio‑économique de leurs voisins brésiliens, dominicains ou cubains avant de voter.

Les politiques étaient eux par contre prêts à prendre le risque de plus d'autonomie 
On peut en douter réellement. Les élus locaux, Christine Taubira en tête, se sont fait une spécialité de culpabiliser les Français en leur rappelant leur histoire colonisatrice ou esclavagiste afin d'en tirer de riches profits à travers les aides d'état. On peut penser que les élus guyanais et martiniquais, en appelant à voter oui à plus d'autonomie, souhaitaient effectivement s'affranchir de la tutelle de Paris mais tout en continuant de bénéficier des aides très généreuses de la métropole. Le beurre et l'argent du beurre en quelque sorte.

Une contradiction soulevée par la population qui a clairement marqué son manque de confiance en ses dirigeants et à leur capacité à prendre réellement leur destin en main.

Grippe A : un député socialiste accuse le gouvernement de dissimulation 
« Le cabinet de la ministre ne m'a pas dit la vérité », c’est en ces termes que le député socialiste de Haute‑Garonne Gérard Bapt, rapporteur du budget de la santé, accuse le ministre de la santé d'avoir manqué de transparence dans la gestion de l'épidémie de grippe A.

Il reproche au ministre d'avoir caché aux médecins généralistes l'existence de stocks de vaccins en seringues unitaires, et retardé l'annonce de vente de vaccins à l'étranger.

Alors que jusqu’au 28 décembre dernier, le cabinet de Roselyne Bachelot démentait formellement toute revente de vaccins, le député socialiste a découvert que des ventes avaient déjà été opérées au Qatar et en Egypte, les contrats de ces ventes de vaccins ayant été signés dès la fin novembre.

Sur un autre plan, Gérard Bapt reproche au gouvernement d’avoir refusé d’associer les médecins généralistes à la campagne de vaccination, en arguant du conditionnement des vaccins. Composés de dix doses, les autorités ministérielles avaient affirmé que le médecin généraliste n'ayant pas dix personnes à vacciner lorsqu'il utilisait un pack, des doses seraient gâchées. Or, le député a découvert, lors d'une visite à l'établissement de préparation et de réponse aux urgences sanitaires (Eprus), qu'il y avait 800.000 doses en seringue unitaire Novartis, stockées depuis le début du mois de décembre. 

Gérard Bapt n’hésite donc pas à parler de dissimulation et d’incohérence.

Brèves françaises 
CAC 40 : le capitalisme français reste aux mains d'un club très fermé 
C’est ce que titrait le journal « Le Monde » qui parle de véritable « consanguinité des conseils d'administration » : En effet 98 personnes détiennent 43% des droits de vote des entreprises de l’indice CAC40. Majoritairement polytechniciens et énarques cette caste d’intouchable cumule souvent plusieurs mandats. Ainsi Michel Pébereau a perçu en 2008, plus de 265.000 € auxquels s’ajoute plus 1,7 million € en tant que président de BNP PARIBAS. Décidément la crise ne touche pas tout le monde…

Le nettoyage au Kärcher revient à la mode ? 
Eh oui ! et par là où l’on s’y attendait le moins ! Face à l'échec du plan « Espoir banlieue », Fadela Amara, secrétaire d'Etat chargée de la politique de la ville et présidente de l'association « Ni putes ni soumises » ressort le fameux nettoyage au Kärcher en revenant sur les propos du Président Nicolas Sarkozy. C’est-ce que nous révèle une interview parue dans le quotidien « le Progrès ». Mais pourquoi, donc, cette fille d’immigrés algériens, dont les parents étaient des sympathisants du FLN, ex‑militante d’SOS racisme qui avait toujours gardé ses distances par rapport aux propos du président se révèle‑t‑elle subitement adepte du Kärcher ? révélation sécuritaire ou prise de conscience de la situation actuelle ? Mais non, voyons beaucoup plus terre à terre que cela ! Les régionales ne sont pas loin ainsi qu’un probable remaniement. Fadela Amara, en se montrant plus que sarkozyste que le chef de l'Etat, tente de sauver sa place !

La compagne de Bertrand Cantat retrouvée pendue 
Nouvelle tragédie autour de l’ancien chanteur du groupe « Noir Désir » : son ex-femme, avec qui il revivait depuis plusieurs mois, a été retrouvée pendue au domicile familial bordelais où le couple vivait avec ses deux enfants.

Il semblerait que ce soit l'un de ses enfants qui ait découvert Kristina Rady pendue. Une lettre d'adieu a également été retrouvée sur place.

Bertrand Cantat « était présent au domicile », selon cette même source, et « dormait très certainement lorsque les choses se sont passées ».

Le chanteur « dormait » également lorsque sa maîtresse, Marie Trintignant, agonisait auprès de lui après qu’il l’ait rouée de coups.

Grand donneur de leçons de morale « citoyenne » et « militant antifasciste », Bertrand Cantat semble avoir le sommeil très lourd.

Brèves internationales 
Les chrétiens de Malaisie violentés car ils appellent leur dieu « Allah »
En arabe « Allah » signifie aussi bien Dieu en général que le dieu de l’islam. C’est de l’utilisation, du terme "Allah", par les chrétiens pour désigner leur dieu, qu'est né le conflit. Les musulmans revendiquent l’exclusivité du mot « Allah » ! Trois lieux de culte ont été l’objet d’attaques à la bombe incendiaire, et à la sortie de la prière, des musulmans ont manifesté leur opposition à l'utilisation du terme "Allah" par les chrétiens. 

Bien que la constitution de la Malaisie garantisse la liberté de culte, la minorité chrétienne s’inquiète de l’islamisation de la société. Au Vatican Monseigneur Robert Sarah a déclaré : « Le fait qu’il leur soit interdit (aux chrétiens) de prononcer le nom de Dieu, (donc d'Allah) revient à les considérer comme des païens qu’il faut donc convertir à l’islam ».

Le pape défend les immigrés 
« Un immigré est un être humain à respecter », tels ont été les propos du pape Benoit XVI lors de la prière ce dimanche. Propos il est vrai universel mais malvenu quand ont sait que la veille même, la ville de Rosarno, au sud de l’Italie, était dévastée par des clandestins exploités par la mafia. 

On ne peut que regretter que le Pape ne soutienne pas d'un front commun toutes les victimes d'un système mafieux immigrationniste, les habitants de Rosarno aussi bien que les clandestins.
Sortie du livre "Game Change" sur la campagne électorale de Barack Obama 
Sortie du livre "Game Change" (Changement de jeu) sur la campagne électorale de Barack Obama en 2008. On y apprend tous les dessous et les potins de la campagne. Notamment que Hillary Clinton a failli se présenter en 2004, ou encore que Ted Kennedy, (le plus jeune des fils du président assassiné du même nom), aurait décidé de se rallier à Obama après une discussion avec Bill Clinton qui aurait dit : “il y a quelques années, ce type (pour parler d’Obama) nous aurait préparé nos cafés”.
La Ligue arabe condamne Israël qui vient d'autoriser la construction de 100 nouvelles unités de logements 

Selon l’agence de presse de la république islamique IRMA, La Ligue arabe a condamné, la décision d’Israël d'autoriser la construction de 100 nouvelles unités de logements à Al‑Ghod. Elle reproche à Israel de vouloir « changer l’identité de la ville » 
Face à l’immigration clandestine, Benjamin Netanyahu veut préserver le « caractère juif » d’Israël 
Le gouvernement israélien souhaite construire un nouveau mur de protection le long de la frontière israélo-égyptienne.

Cette nouvelle construction a été validée par le Premier ministre Benjamin Netanyahu qui a déclaré :

"J'ai pris la décision de fermer la frontière sud d'Israël pour empêcher l'infiltration des contrebandiers et des terroristes. C'est une décision stratégique appelée à sauvegarder le caractère juif et démocratique de notre Etat". (sic)

Ce nouveau mur, doté de systèmes modernes de surveillance, doit bloquer les voies de pénétration en Israël des réfugiés africains, des contrebandiers et de possibles terroristes.

Le projet doit être réalisé en l'espace de deux ans, son coût est estimé à près d'un milliard de shekels (270 millions de dollars). 

Selon la police israélienne, de 100 à 200 personnes, dont une majorité de réfugiés africains émigrent clandestinement en Israël chaque mois par la frontière avec l'Egypte.

On attend les réactions et protestations des habituelles officines gauchistes pro‑immigrationnistes face à cette nouvelle atteinte à la libre circulation des personnes, si chère à leur cœur, en France du moins.

Surendettement : 200.000 paysans indiens se sont suicidés depuis 1997 
Depuis 1997, des milliers de fermiers se sont suicidés en Inde. Cause de cette hécatombe : les changements de la politique agricole de l’Inde qui, pour s’ouvrir au marché et à la mondialisation, les a fait tomber dans une spirale de dettes et de désespoir.

Pour Vandana Shiva, militante environnementaliste indienne qui travaille avec des communautés agricoles à travers l’Inde, l’une des causes majeures de ce surendettement dramatique est la concession de contrôle de la provision de graines à l’industrie chimique. Avec elle, les coûts de production des fermiers ont littéralement explosé.

Contraints d’emprunter pour acheter des pesticides et des engrais chimiques, beaucoup de ces paysans habitués à la culture traditionnelle vivrière se sont retrouvés dans une situation inextricable (obligation de vendre la terre familiale) qui les a poussés au suicide.

Selon les statistiques gouvernementales indiennes, ce sont plus de 200.000 fermiers qui se sont ainsi donnés la mort en 12 ans.

La présidence espagnole d'opposera fermement à l'indépendance unilatérale proclamée du Kosovo et Métochie 
Autant, l'Espagne risque de réserver de mauvaises surprises sur les sujets de moral publique, Zapatero s'attachant à saper toutes les bases morales de la société européenne, autant sa présidence risque de réserver de bonnes surprises sur le plan de la politique intérieure.

En effet, fort de ses problèmes intérieurs et des nombreuses velléités indépendantistes des basques, galiciens ou catalans, l'Espagne s'oppose fortement et officiellement à la session du Kosovo et Métochie de la Serbie.

L'Espagne rappelle l'importance de la stabilité de cette région et mets en lumière les dangers de l'indépendance autoproclamée du Kosovo, un petit état soutenu par les Etats‑Unis dont la dérive mafieuse est désormais connue de tous.

Bonne nouvelle du jour : 
Bernard Lugan relance sa revue africaniste 
Bernard Lugan, grand spécialiste de l'Afrique, relance sa revue intitulée L'Afrique réelle, la lettre africaine de Bernard Lugan.

Cette publication sera mensuelle, soit 12 numéros par an, et sa distribution exclusivement par Internet. Réalisée en couleurs, son approche de l’Afrique se fera par le réel, notamment à partir du milieu et des peuples et dans la longue durée. Elle sera illustrée et comportera, une riche cartographie.

Afin de toucher le plus grand nombre, notamment les étudiants, le prix de l’abonnement annuel est de 25 euros (France et étranger), ce qui met le prix du numéro à environ 2 euros 

Pour plus d’informations ou pour s’abonner : contact@bernardlugan.com ou Bernard Lugan BP 45 — 42360 Passinières.
Le chiffre du jour 
Dépenses publiques : 5,8 millions pour les colonnes de Buren !

Hier, le ministre de la culture, Frédéric Mitterrand, a inauguré la nouvelle version de l'œuvre si controversée de Daniel Buren, située dans la cour du Palais-Royal et qui, pour beaucoup d’observateurs, défigure celle‑ci.

Les 260 colonnes noires et blanches installées à grands frais d’argent public en 1986, étaient privées d'eau et de lumière depuis une dizaine d'années, entraînant une dégradation accélérée de « l’œuvre ».

L'état déplorable de l'installation avait provoqué, en 2007, la colère du peintre et sculpteur français qui avait « menacé » de faire démonter ses colonnes si elles n'étaient pas restaurées. Malheureusement pour les contribuables et les esthètes, les pouvoirs publics ne lui ont pas laissé mettre sa « menace » à exécution et ont au contraire lancé un coûteux chantier de « rénovation ».

Deux ans plus tard, c'est donc une place flambant neuve qui s'ouvre au public. La rénovation de l'éclairage et les travaux d'étanchéité du sol auront coûté 5,8 millions d'euros aux contribuables français, c’est‑à‑dire quatre fois plus que la mise en place originelle de l’ « œuvre ».

