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(Extraits) 
Grands sujets 
Festival de la repentance en France 
Oui, ce mois de mai aura en définitive été rythmé par les commémorations en tout genre. Entre les hommages d’un goût douteux à l’Armée rouge et la commémoration de l’abolition de l’esclavage, la semaine dernière aura été riche en autoflagellation française et européenne. Comme si la repentance n’avait pas encore atteint son paroxysme, de nouveaux textes, de nouveaux centres et de nouvelles commémorations sont venus s’ajouter à la ribambelle d’occasions pour les jeunes Français de se sentir coupables de leur passé. 
On a parlé notamment de l’abolition de l’esclavage 
Depuis une semaine, on n’entend parler que des cérémonies de commémoration de l’abolition de l’esclavage. François Hollande était en croisière dans les Antilles pour inaugurer, entre autres, le mémorial de l’esclavage de Pointe‑à‑Pitre tandis que Christiane Taubira rappelait à nouveau ses origines tout en menaçant une partie de la population française d’éventuelles représailles. Pendant ce temps, le 7 mai dernier, le Conseil représentatif des associations noires assignait en justice à la fois l’Etat français et le baron Seillière pour crime contre l’humanité. Par cette procédure, le CRAN cherche une fois de plus à soutirer des réparations. 

Ces commémorations ont également eu lieu à Nantes 

Et comment oublier Nantes ! Autrefois l’un des plus grands ports négriers de France, la cité des Ducs est incontestablement devenue la capitale française de la repentance pour l’esclavage. Cette année avait donc lieu comme tous les ans une cérémonie de commémoration pour le 10 mai, cérémonie à laquelle assistait cette année une invitée de marque. Angela Davis, féministe et militante américaine du Black Power, a participé aux cérémonies au cours desquelles elle a déclaré que, je cite : « La violence policière raciste trouve ses racines dans l’esclavage ». 
Mais ce n’est pas tout ce que le festival de la repentance avait à nous offrir 
Le clou du spectacle nous vient du Conseil de Paris qui a adopté à l’unanimité un vœu du Front de Gauche, le mois dernier. Après délibérations, tous les conseillers parisiens ont donc choisi de voter pour demander la reconnaissance officielle des événements algériens du 8 mai 1945 désignés sous le nom de « Massacre de Sétif ». Ce vœu promet d’être le début d’une série de reconnaissances des dits « massacres coloniaux ». La repentance a de beaux jours devant elle. 
L'UE veut imposer des quotas de migrants 
La commission européenne présente ce mercredi un plan d’action pour contrer et intégrer au mieux l’immigration massive en Europe. Parmi ces propositions, on retrouve celle de la répartition des clandestins dans les 28 pays de l’Union européenne. La clef de répartition serait en fonction du PIB de chaque pays, de leur population, de leur taux de chômage et du nombre de réfugiés déjà installés. Le but étant de soulager la pression subie par les pays du sud de l’Europe avec 300 000 clandestins accueillis par exemple en 2014. 80 000 réfugiés sont par exemple en attente dans le sud de l’Italie. 
Mais d’autres propositions sont aussi envisagées 
Oui. Dimanche dernier 4 ministres européens de la Défense ont examiné des solutions pour renforcer la lutte contre les passeurs de migrants. Jean‑Yves Le Drian en a fait partie et indique que cela doit passer par la localisation des bateaux des passeurs pour pouvoir ensuite les détruire. Mais cette proposition doit passer devant l’ONU pour validation. 
Enfin, la commission européenne pense à transformer l’immigration illégale en… légale. C’est‑à‑dire de faciliter l’immigration économique qui consiste à donner des papiers à un clandestin qui justifie d’une inégalité de condition de vie entre son pays d’accueil et le sien. 
Qu’en pensent les pays européens ? 
Pour cette dernière proposition sur l’immigration économique, le PPE (Parti Populaire Européen) a évidemment rejeté cette approche qui ne va faire que « renforcer ce problème ». La solution militaire a été adoptée par les gouvernements européens le 24 avril dernier qui attendent maintenant l’aval de l’ONU.

Pour l’histoire des quotas, Bernard Cazeneuve s’est dit hier favorable à cette répartition. La France avec l’Allemagne, la Suède, les Pays‑Bas, l’Italie et le Royaume‑Uni sont en effet bons élèves avec 80 % de clandestins accueillis. Quant au Premier ministre hongrois Viktor Orban, il a dénoncé cette proposition comme une « idée folle ». 
Brèves françaises 
Christiane Taubira lutte contre la criminalité écologique 
La ministre de la Justice Christiane Taubira a diffusé hier une circulaire aux procureurs et procureurs généraux les invitant à renforcer la lutte contre « la criminalité écologique ».

Dans sa circulaire, la garde des Sceaux invite notamment les magistrats à « toujours engager des poursuites en cas de dommage grave ou irréversible à l’environnement », à « mettre en œuvre des alternatives aux poursuites dans les seuls cas où un jugement n’est pas indispensable » et à « rechercher systématiquement la remise en état du milieu », précise la chancellerie dans un communiqué. La diffusion de cette circulaire s’inscrit dans un projet plus large de protection de l’environnement déclaré grande cause nationale en 2015 par la France … 
Robert Ménard : 1 — CRI : 0 
La CRI, l’association pour la Coordination contre le racisme et l’islamophobie, avait demandé l’interdiction du fichage des enfants musulmans de Béziers. Mais le tribunal de Montpellier a considéré que « l’existence d’un tel fichier n’a pas été démontrée ». La requête a donc été rejetée. 
Pour rappel, Robert Ménard, le maire de Béziers avait déclaré dans l’émission télévisée Mots Croisés qu'il y a « 64,6 % d’enfants de confession musulmane à Béziers ». 
Hier, Robert Ménard en a, d’ailleurs profité pour envoyer une lettre à tous les députés leur demandant d’ouvrir un débat parlementaire afin de proposer une loi pour légaliser les statistiques ethniques. 
Beaucoup de millionnaires salariés des banques 
Les banques françaises du CAC 40 ont versé plus de un million d’euros de salaire en 2014 à 277 salariés. Dans le détail : 149 salariés chez BNP Paribas, 109 chez la Société Générale et 19 chez Natixis. Le Crédit Agricole n’a pas encore publié ces informations. C’est ce qui ressort de la publication des rémunérations des meilleurs éléments des banques européennes demandée par Bruxelles. 
Les banques françaises sont cependant loin derrière la HSBC avec 320 millionnaires et la Deutsche Bank avec 816 millionnaires ! 
Et ce chiffre français est en augmentation puisque d’après l’autorité bancaire européenne, la France comptait 100 traders millionnaires de moins, en 2012. 
Mais où est passée la crise financière ? 
Sivens : nouvelle action des zadistes 
Une trentaine de zadistes ont nettoyé pendant deux heures lundi le site du Tarn où Rémi Fraisse est mort le 26 octobre. Une opération pour montrer aussi leur opposition au projet, même modifié. 
Ils sont arrivés sur le site de Sivens vers 7 h lundi. Deux heures après, ils étaient repoussés de quelques centaines de mètres par les gendarmes, qui veulent empêcher toute réinstallation durable, sur un lieu toujours sensible. 
Des clous et divers débris ont été ramassés pour éviter des blessures aux vaches qui viendront paître sur la zone auparavant occupée par les zadistes. Le dispositif des forces de l’ordre n’était pas de grande ampleur lundi et aucun incident n’a été relevé. Le site étant en permanence gardé, les gendarmes ont très vite repéré l’arrivée des zadistes. Le directeur de cabinet du préfet du Tarn, Yves Mathis, prévient qu’il n’est pas question de tolérer une réoccupation du site par les opposants. 
Les militants demandent à présent au conseil départemental du Tarn, la nouvelle dénomination du conseil général, le feu vert pour organiser un grand chantier de nettoyage. Les zadistes restent aussi opposés au projet de retenue d’eau même s’il a été réduit de moitié. 
Brèves internationales 
La Suède maintient son mandat d'arrêt contre Julian Assange 
Cet informaticien diplômé en philosophie et neuroscience a publié sur son site internet Wikileaks, plus de 400 000 documents confidentiels étatiques relatifs par exemple aux modes opératoires de l'armée américaine en Irak, ou dénonçant les circuits de corruption des dictateurs africains. 
Dans les temps qui ont suivi ces publications massives de documents confidentiels, un mandat d’arrêt a été déposé par la Suède pour rapport sexuel par surprise. (Il aurait retiré trop tôt son préservatif dans un rapport sexuel consenti.) 
Julian Assange réfugié depuis plus de 3 ans à l’ambassade d’équateur à Londres sous haute surveillance policière dénonce une manipulation visant par le bais de cette accusation à le livrer aux mains des Américains. 
Lundi, la Suède a une nouvelle fois refusé ce lundi d’annuler le mandat d’arrêt et la demande d’extradition à son encontre. 
La Macédoine menacée par des terroristes Albanais 
Samedi dernier, une véritable scène de guerre a déchiré Kumanovo, ville macédonienne à la frontière avec le Kosovo. La police macédonienne a affronté un groupe d’individus armés retranchés dans un quartier musulman albanais de la ville. Ces affrontements ont fait 22 morts, dont 8 policiers macédoniens et 14 combattants albanais. Le gouvernement macédonien dénonce une attaque terroriste coordonnée depuis un pays voisin, vraisemblablement le Kosovo. Cette attaque fait écho aux événements du 21 avril dernier au cours desquels un commando d’anciens soldats albanais de l’Uck, l’Armée de libération du Kosovo, avait pris le contrôle d’un commissariat de police macédonien à la frontière. Ce commando réclamait alors, comme en Serbie dans les années 90, la création d’un Etat albanais en Macédoine et l’avènement de la Grande Albanie. Nous verrons si, comme en Serbie, les intérêts étatsuniens appuieront dans ce cas les attaques contre la Macédoine. 
Un ancien agent de la CIA condamné à 3 ans de prison 
Un ex‑agent de la CIA a été condamné ce lundi à trois ans et demi de prison pour avoir fourni des informations classifiées à un journaliste. 
L’agent Jeffrey Sterling avait été chargé d'une opération clandestine visant à déstabiliser le programme d'armement nucléaire iranien, le ralentissant et le perturbant. 
Ses fonctions l’engageaient à ne laisser filtrer aucune information classée secret‑défense au personnel « non autorisé », y compris les médias. Il a bravé cette interdiction en 2003, fournissant au journaliste James Risen, du New York Times, des informations sur une opération de la CIA concernant le nucléaire iranien. 
Celui‑ci les a publiées, en 2006 dans son livre State of War (Etat de guerre en français), refusant jusqu’au bout de livrer sa source. 
L’Arabie saoudite souhaite présider le conseil 
des droits de l’homme 
On pourrait croire à une farce, à une blague de diplomates, mais il n’en est rien. L’Arabie saoudite est bel et bien déterminée à obtenir la présidence du conseil des droits de l’homme auprès de l’ONU. Le cycle de rotations de la présidence du conseil veut que cette année la présidence reviennent au groupe Asie dont l’Arabie saoudite fait partie. Le représentant saoudien a d’ores et déjà entamé sa campagne auprès des autres membres du groupe Asie, et il a toutes ses chances d’y parvenir. Les ONG commencent déjà de leur côté à hurler au scandale, et l’ONU se retrouve dans l’embarras avant même que la partie soit jouée. Il est vrai que de donner la présidence du conseil des droits de l’homme à un pays qui pratique ouvertement la charia risquerait de discréditer un peu plus cet organisme. En tout cas, la campagne promet d’être palpitante et pleine de rebondissements, et nous verrons bien si les Etats‑Unis ou la France soutiendront leurs grands amis Saouds. 

L'obésité menace l'Europe 
L’Europe va faire face à une véritable épidémie d’obésité d’ici à 2030. L’Organisation mondiale de la santé (OMS) met en garde dans des projections diffusées mercredi à l’occasion d’un congrès européen sur l’obésité à Prague. 
« L’Europe va être confrontée à une crise immense », avertit l’OMS. Selon cette étude, presque toute la population adulte irlandaise serait ainsi en surpoids ou bien obèse d’ici 2030, rapporte un communiqué diffusé par les organisateurs du congrès. Les projections sont également relativement alarmantes pour la Grande‑Bretagne, mais aussi la Grèce, l’Espagne, la Suède et la République tchèque devraient également connaître des hausses importantes de la proportion d’adultes obèses. 
La phrase du jour 
nous vient de Jean‑Yves Le Gallou 
Qui, dans un entretien à la revue Monde & Vie, a déclaré, je cite : « Le risque est évidemment ce que j’appellerais le concessionisme, qui consiste, de concession en concession, à céder petit à petit sur l’essentiel. Il ne faut pas accepter la diabolisation. Pas non plus la ringardisation. La pire faute à éviter, en matière de dédiabolisation, c’est de croire que l’on se dédiabolise en ringardisant son plus proche. En agissant ainsi on renforce la diabolisation et on renforce sa propre diabolisation par contagion. » Une vision pleine de recul et très rafraichissante en ces temps un peu troubles. 

La bonne nouvelle du jour 
est scientifique 
Un consortium international de scientifiques est parvenu au bout de 3 ans de travail à décrypter le génome du chêne. Ce sont près de 50 000 gènes qui ont ainsi été répertoriés. Ces travaux constituent une avancée majeure et permettent de mieux connaître cet arbre ancestral et symbolique européen ! 
