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(Extraits) 
Grands sujets 
Cinq salariés de chez Air France interpellés 
Les images avaient fait grande sensation la semaine dernière. Le DRH d’Air France et celui du hub de Roissy quittant une réunion avec les grévistes la veste arrachée et la chemise en lambeaux. 
Depuis lors, les commentaires des uns et des autres ont été très nombreux 
La plupart de la caste politique critique sans retenue la violence observée ce jour‑là. Jean‑Luc Mélenchon, chef de file du Parti de gauche a, lui, fait figure d’exception. Il a dénoté la violence silencieuse quotidienne que subissent les employés d’Air France. 
Hier matin, cinq salariés soupçonnés d’être les auteurs des violences contre les cadres dirigeants de la compagnie aérienne ont été arrêtés 
Les vidéos des chaines d’information en continu avaient permis d’identifier une dizaine de suspects. Hier, dès l’aube, quatre suspects ont été interpellés à leur domicile et un autre plus tard dans la matinée. Il s’agirait, selon des sources policières, de syndicalistes qui travaillent au sol pour la branche cargo d'Air France, mais ne sont pas élus syndicaux. 
Ces employés risquent bien évidemment des licenciements pour faute lourde. Air France devait envoyer les premières lettres préalables à des licenciements dans la journée d’hier. Ils risquent aussi des poursuites pénales. 
Des réactions se sont immédiatement fait entendre 
La CGT, syndicat auquel appartiennent les cinq interpellés, a dénoncé, je cite : « Une tentative d’intimidation ». Le secrétaire général de la CGT, Didier Fauverte, a annoncé, je cite : « Ça ne va pas calmer les choses. Je pense qu'il y aura d'autres salariés appartenant à d'autres syndicats qui seront mis en cause. Tout ça va continuer à faire bouillir la cocotte ». 
Certains députés, comme Cécile Duflot, ont pris la défense des syndicalistes. 
Attentat en Turquie : la goutte qui fait déborder un vase déjà très plein 
Nous vous en parlions hier. Samedi, la Turquie a connu l’un des attentats les plus sanglants des dernières années. Deux explosions lors d’une manifestation organisée par un parti de gauche pro‑kurde ont causé une centaine de morts et plus de 500 blessés. 
Le gouvernement et l’opposition s’accusent mutuellement suite à l’attentat 
Le parti HDP, organisateur de la manifestation de samedi a directement accusé le gouvernement d’être responsable de l’attentat. Il accuse le gouvernement d’Erdogan de ne pas avoir pris les mesures de sécurité nécessaires. Deux réunions publiques du HDP avaient déjà fait l’objet d’attaques durant l’été. Le gouvernement de son côté a accusé le PKK, parti indépendantiste kurde. Il dénonce une tentative de victimisation de la part des Kurdes. 
Les attentats interviennent dans un contexte politique compliqué 
Le parti au pouvoir, l’AKP, un parti islamo‑conservateur, a perdu sa majorité au Parlement en janvier. Le dirigeant, Recep Tayyip Erdogan, de plus en plus décrié dans son pays est dans une position inconfortable. 
Un contexte turc qui pourrait avoir une influence importante sur l’Europe 
L’influence turque en Europe est grande. La semaine dernière, Erdogan tenait un rassemblement devant 12 000 personnes à Strasbourg. Il y avait affirmé, je cite : « Vous êtes les Turcs d’Europe ». On peut donc légitimement craindre une importation en Europe des tensions turques. 
Par ailleurs, la guerre en Syrie a amené plus de deux millions de réfugiés en Turquie. Il y a très surement des islamistes dans ces camps de réfugiés. Et on sait que la Turquie est une des portes d’entrée majeure pour les clandestins en Europe. Le gouvernement turc a d’ailleurs aussi ciblé l’Etat islamique pour l’attentat de samedi… 
Brèves françaises 
Une œuvre de charité cesse de fournir les migrants 
à Calais 
Il s’agit de la HRF, la human relief foundation. Cette œuvre de charité fournissait jusqu’alors les camps de clandestins à Calais principalement en vivres et en habits. Le résultat est édifiant. Lors d’une récente visite du directeur de la HRF — Monsieur Tokan — sur ces camps, de nombreux habits ainsi qu’une grande quantité de nourriture ont été retrouvés brulés. Monsieur Tokan a par ailleurs ajouté qu’entre 95 et 97 % des occupants sont des hommes bien en point, et qu’il ne voyait par conséquent aucune raison de leur venue dans un camp de réfugiés. 

Liberté d'expression : la gauche poursuit son offensive 
Hier, les jeunes socialistes ont officiellement apporté leur soutien aux amendements du sénateur Luc Carvounas, qui veut doubler les peines des élus reconnus coupables d’injures sexistes, antisémites, homophobes, ou racistes. Cette proposition, faisant grossièrement allusion aux propos de Nadine Morano sur la France "pays de race blanche", porte un nouveau coup à la liberté d'expression. En soumettant les élus à de lourdes peines, ces amendements entendent dissuader les représentants politiques de défendre des positions contraires au politiquement correct, comme si le lynchage médiatique ne suffisait pas. 
François Fillon gonfle le chiffre de vente de son livre 
L’ancien Premier ministre avait annoncé des chiffres de vente impressionnants pour son dernier livre « Faire ». 50 000 exemplaires vendus depuis sa sortie le 21 septembre. Il s’agit en fait d’un beau bobard. 50 000 livres ont effectivement été livrés aux libraires. Toutefois, seulement 17 000 ont été achetés par des lecteurs. Même si 17 000 reste un chiffre tout à fait honorable, on reste loin des montants faramineux annoncés ! 
Bonne nouvelle pour les transsexuels 
Depuis le mariage pour tous, on aurait pu oublier la soumission du parti socialiste aux désirs des lobbys LGBT. Une proposition de loi qui devrait être examinée dans la semaine vient heureusement nous le rappeler. Grâce à cette loi, dans un futur proche, les 15 000 Français transsexuels pourraient changer de sexe pour l'état civil. Les députés rapporteurs du texte soutiennent que cette faculté, "loin d'être une simple normalisation administrative, est l'enjeu central de la protection des personnes trans". Derrière ces considérations disproportionnées se cache une conséquence bien plus grave, la reconnaissance par la loi de la fiction par laquelle un homme peut devenir une femme, et inversement. 
Enquêtes d’opinions : Macron progresse à droite ! 
Le baromètre Ipsos‑Le Point indique ce mois‑ci que le ministre de l’Economie enregistre à la fois la plus importante progression mensuelle ainsi que son propre record personnel. Cette enquête révèle aussi que ce sont les sympathisants de droite qui catalysent le jeune ministre en tête. A l’heure où un ministre d’un gouvernement socialiste est adulé par des sympathisants de droite ; il s’agit de se demander si la fracture traditionnelle gauche‑droite a encore un sens. 
La chasse aux sorcières de Najat VB 
Selon une information de l’agence AEF, l’académie de Toulouse aurait demandé à ses chefs d’établissements de procéder à ce qui peut s'assimiler à un fichage nominatif des enseignants selon leur opinion quant à la réforme du collège. La découverte de ce qui ressemble aux prémisses d'une chasse aux sorcières ne pouvait pas plus mal tomber pour Najat Valaud‑Belkacem. La ministre de l'Education nationale doit déjà faire face à la chute de sa popularité et aux critiques de tous bords quant à son sectarisme dans l'application d'une réforme que les enseignants, les intellectuels et les parents d'élèves refusent en bloc. 
Juppé n’exclut pas une alliance avec la gauche en cas de victoire contre le FN 
Ce sont des propos rapportés par un proche du maire de Bordeaux. Actuellement en course pour les primaires des Républicains l’héritier de la chiraquie semble s’engouffrer de plus en plus dans le consensus moelleux de son fauteuil de favori. À ce titre il a dit envisager une alliance avec le Parti Socialiste au lendemain de la présidentielle. Des propos qui font écho à ceux qui sont tenus sur son blog. Alain Juppé y avait feint de s’élever contre, je cite : « L’arrogance des bien‑pensants qui se réclament bruyamment des racines chrétiennes de la France ». 
Toujours plus d’hypocrisie dans le discours politique 
Manuel Valls a conclu il y a peu la vente de deux navires militaires Mistral à l’Egypte. Destinés à la Russie, l’achat avait été annulé sous prétexte de la crise ukrainienne. L’Arabie saoudite doit, officieusement bien sur, largement participer à cet achat. L’Egypte a depuis le début de l’année acheté pour plus de cinq milliards d’euros d’armement à la France : 24 avions de combat rafale, une frégate, plusieurs stocks de missiles etc. Le rapprochement à l’œuvre depuis un an entre Paris et le Caire est spectaculaire. L’accord a en effet été conclu avec le président égyptien Sissi. Ce dernier est l’ex‑chef de l’armée, responsable du coup d’Etat qui a renversé Mohamed Morsi en 2013 et avait été vivement critiqué pour sa répression de toute opposition. 
Ephéméride du 13 octobre 
Il y a 587 ans jour pour jour, le 13 octobre 1428, débutait le siège d'Orléans par les Anglais, affrontement décisif de la guerre de cent ans. Orléans, dernier bastion sur la Loire et porte des terres que gouvernait encore le dauphin, tiendra plus d'un an, évitant la capitulation du royaume de France. La ville fût délivrée par Jeanne d'Arc, le 8 mai 1429, ce qui renversa le cours de la guerre. A partir de cette victoire, les événements se succédèrent en faveur de la France, du couronnement du dauphin à la vengeance contre les bourguignons jusqu'au refoulement des Anglais outre‑manche. 
Brèves internationales 
Berlin se mobilise contre le traité transatlantique 
En témoigne effectivement les 250 000 manifestants qui ont battu le pavé de la capitale allemande. Actuellement en discussion entre l’Union européenne, les Etats‑Unis et le Canada, ce traité vise principalement à supprimer les barrières douanières et réglementaires entre les Etats‑Unis et l’Europe. S’il est ratifié il débouchera sans doute sur une déréglementation généralisée et un recul du champ d’action des gouvernements. L’envie pressante de Barack Obama de conclure cet accord avant la fin de son mandat sera donc rendu difficile par des opinions publiques européennes réticentes à communier dans le catéchisme libéral. 

Le Premier ministre irakien favorable à des frappes russes contre des positions de Daesh en Irak 
Le journal La voix de la République d’Iran, le Premier ministre irakien a donné son accord à la Russie pour bombarder les positions de la milice wahhabite Daesh en Irak. Je cite : « Nous n’avons aucun problème à ce que la Russie effectue des raids aériens contre Daesh après les avoir coordonnés avec nous. L’Irak acceptera toute assistance de n’importe quelle alliance et ne sera pas au cœur du conflit entre les Américains et la Russie ». 
Quand le viol devient une technique d’islamisation 
Une lettre signée par le chef de l’Etat islamique, Abou Bakr al‑Baghdadi, explique, je cite : « Si dix combattants de Daech violent une femme, elle deviendra musulmane ». La missive tente de démontrer que le viol collectif est un moyen pour convertir les femmes. Une des prisonnières de l’EI, victime de ces atrocités, raconte commence elle a subi ces atrocités et comment ses bourreaux justifiaient cette abomination au nom de la religion. Je cite : « Pour toute personne qui n’est pas convertie à l’islam, nous tuerons les hommes et nous épouserons leurs femmes. C’est notre butin de guerre ». 

Russie : la France donne son feu vert à l'extradition 
de Moukhtar Abliazov 
Signé le 17 septembre par Manuel Valls, le décret d’extradition a été notifié la semaine dernière à l’oligarque Kazakh dans sa cellule de Fleury‑Mérogis. Il est accusé par le Kazakhstan, la Russie et l'Ukraine d'avoir détourné des milliards de dollars en tant qu'ancien patron de la banque kazakhe BTA, qui a aussi déposé plusieurs plaintes contre lui. L’accusé se défend en brandissant la France comme le pays des droits de l’homme, et en pointant du doigt le manque de cohérence des relations franco‑russes. En réalité Monsieur Abliazov a encore du temps devant lui ; son recours devant le Conseil d’Etat va reporter sa remise à la Russie. Et en cas de rejet la Cour européenne des droits de l’homme sera la pour éventuellement prolonger son séjour dans le confort des prisons françaises. 
Bilan d'Ebola : plus de peur que de mal ? 
Depuis le 28 septembre, selon l'Organisation Mondiale de la Santé, aucun nouveau cas de virus Ebola n'a été confirmé. Cette annonce attise l'espoir de voir s'achever la maladie survenue en Guinée en mars 2014, même si le délai de quarante‑deux jours sans nouveau cas, nécessaire à la déclaration d'éradication du virus est encore loin. L'épidémie qui aura fait trembler le monde n'aura pourtant causer la mort que de 11 297 personnes, soit moins que la grippe en France pour la même année (18 300 décès). 
La bonne nouvelle du jour 
l'exposition de Louise Vigée Le Brun 
C’est le Grand Palais qui revêt ce grand honneur en exposant plus de 150 toiles de cette peintre d’Ancien Régime. Notamment connue pour son portrait de Marie‑Antoinette cette grande artiste était habituée des portraits royaux mais aussi des paysages en tout genre. Elle n’a d’ailleurs pas eu de mal à trouver des mécènes, même durant son exil après 1789. C’est donc un authentique et substantiel trésor français que le Grand Palais accueille ! Profitez‑en cela dure jusqu’au 11 janvier. 
