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Grands sujets 
Etat d’alerte dans les prisons françaises 
Les matons des prisons françaises en état d’alerte 

Nous vous en parlions déjà hier, les pénitenciers français ont de plus en plus de mal à assurer la garde des détenus et la sécurité des matons. 

Les secrétaires régionaux de l’UFAP UNSA, le premier syndicat du ministère de la justice, ont signé un vibrant appel sur le site Internet de l’organisation. Enumérant les incidents passés sous silence depuis plusieurs mois, le syndicat use désormais d’un ton particulièrement excédé et alarmant. 

Quel est le point de départ de ce communiqué ? 
Un énième couac passé sous silence. Prenant l’exemple de deux islamistes ayant proposé à un détenu 5 000 € pour en tuer un autre. Le syndicat estime que cette affaire a été, je cite : « Bien étouffée par notre grande muette d’administration pénitentiaire » et prouve, je cite encore : « Une fois de plus, que l’Etat français minimise ce qui se passe dans nos établissements pénitentiaires, qu’ils soient petits ou grands !». 
« La menace est partout, mais rien n’est fait pour contrer ce fléau, hormis du cocooning pour les détenus…des cours de yoga au canoë‑kayak aux 4 coins de la France !». 
« Nos établissements pénitentiaires sont devenus des cocottes minutes avec la surpopulation carcérale ». 
Ce manque de volonté fait écho à la demande de Marine Le Pen 
Le syndicat estime que l’état d’urgence n’est pas appliqué dans nos prisons. La présidente du Front National, pour d’autres motifs, faisait le même constat et réclamait la démission du ministre de l’Intérieur, Bernard Cazeneuve, et du chef de la Direction générale de la Sécurité intérieure (DGSI), Patrick Calvar. 

« La multiplication de ces défaillances démontre que la théorie du "loup solitaire" est un mensonge d’Etat » selon Marine Le Pen selon la présidente du Front National, 
L’Aïd El‑Kébir, révélateur de l’islamisation de la France 
Hier les musulmans fêtaient l’Aïd El‑Kébir 

L’Aïd El‑Kébir ou Aïd El‑Adha est la fête la plus importante du calendrier musulman. Calquée, comme les autres fêtes musulmanes, sur le calendrier lunaire, elle dure trois jours et marque la fin du pèlerinage à la Mecque par un rappel du sacrifice d’Abraham tel que relaté dans le coran. Au cours de cette fête, les familles musulmanes sacrifient donc une bête, le plus communément un mouton, en l’égorgeant. 
Impossible donc d’ignorer l’Aïd El‑Kébir en France…
En effet, il est difficile aujourd’hui en France d’ignorer l’existence de cette fête de l’Aïd El‑Kébir. Que cela soit à travers des articles, des reportages télévisés ou des vœux de politiciens en campagne permanente, l’Aïd El‑Kébir occupe une place de choix dans la vie publique française. A cette présence médiatique viennent s’ajouter de nombreux faits divers qui laissent entrevoir le poids de l’islam et de cette fête dans la société française. 
Des faits‑divers qui ont pour point commun le sacrifice rituel d’animaux 

En effet, en France, le sacrifice rituel des animaux a été encadré par la loi pour des raisons de santé et de bien‑être animal, ce qui signifie qu’il ne peut avoir lieu qu’au sein d’un abattoir ou d’une structure professionnelle agréée. Néanmoins, les faits divers laissant apercevoir la réalité de la situation se sont multipliés cette année. La gendarmerie a démantelé plusieurs abattoirs clandestins dans plusieurs départements, notamment le Nord, la Seine‑Maritime et le Var, tandis qu’à Marseille, le maire Stéphane Ravier a demandé une enquête suite à une véritable chasse au mouton qui a eu lieu sur une route des quartiers nord après que la bête se fut échappée. Si tous les ans nous avions des échos d’abattages rituels clandestins ayant lieu dans certains quartiers, parfois même jusque dans les salles de bain des appartements, dans le mépris le plus total des questions de santé et de bien‑être animal, la multiplication et la prise d’ampleur de ce phénomène cette année est révélateur de l’islamisation de la France, une islamisation de plus en plus visible. 

Brèves françaises 
L’affaire Alstom à Belfort: Hollande s’achète des voix sur le dos des clients de la SNCF 
La fermeture de l’usine Alstom à Belfort permet à François Hollande de se faire passer pour un « sauveur » de l’industrie. Officiellement, le site ne fermera pas. Mais ce que la presse passe sous silence, c’est que le cout de cette mesure sera pris en charge par les clients de la SNCF.

Comme l’explique Eric Verhaeghe, l’usine Alstom de Belfort produit des rames ferroviaires pour le marché intérieur français, hormis pour les TGV. Or le TGV absorbe actuellement les investissements. L’Etat a pris deux ans de retard dans ses commandes promises pour rénover les lignes ordinaires, et s’étonne ensuite des difficultés de l’usine qui doit les satisfaire. 

La solution choisie est donc d’exiger de la SNCF qu’elle commande immédiatement des rames auprès d’Alstom, bien qu’elles soient moins compétitives que celles de leurs concurrents. C’est donc le consommateur final qui payera les tractations électorales du président. 

Vers un guide du fait religieux en entreprise 
Le ministère du Travail a annoncé la parution le 20 octobre prochain d’un « guide du fait religieux en entreprise privée ». Censé répondre aux problématiques grandissantes de l’expression des convictions religieuses par les salariés et des exigences pratiques qui en découlent, le guide se proposera évidemment de le faire sous l’angle, je cite : « De la question cruciale, des discriminations, persistantes ». Ainsi, le gouvernement propose aux entreprises de les aider à réfléchir à des, je cite : « Solutions consensuelles » en cas d’exigences religieuses et se propose de réfléchir aux questions de neutralité, de laïcité et de libertés individuelles. Les situations ciblées par ce guide sont, je cite : « Les demandes de congés pour les fêtes religieuses, la restauration, la tenue vestimentaire, la sécurité, ou les demandes de salles de prière ». Fin de citation. Mais aussi le refus d’accomplir certaines tâches ou d’interagir avec certains collègues. Avec l’islamisation de la France vient inévitablement l’islamisation de la société et donc des entreprises, mais que les directeurs se rassurent : ils seront bientôt fixés sur la marche à suivre pour ne pas discriminer, et gare à eux s’ils en dévient. 

Mutinerie à la prison de Vivonne 
Hier, vers 17 h, des détenus de la prison de Vivonne, à côté de Poitiers, ont réussi à s’emparer des clefs de leurs gardiens et à ouvrir les cellules avant de déclencher un incendie. Suite à cela une émeute a commencé quand 60 détenus ont refusé de regagner leur cellule et ont pris le contrôle d’un étage. La situation s’est terminée par une reprise de contrôle 6 heures plus tard par les gendarmes, sans blessés graves ni chez les gardiens, ni chez les détenus. Le motif de cette mutinerie est encore inconnu, mais il ne s’agit pas de questions de surpopulation carcérale puisque cette aile était en sous‑effectif pour cause de travaux de rénovation, il n’est donc pas exclu de penser à une motivation idéologique. Cet incident vient en tout cas encore souligner l’état déplorable du système carcéral français. 
Brèves internationales 
Report de l’élection présidentielle autrichienne 
C’est une élection qui ne finit pas de faire parler d’elle ! Après l’annulation des résultats du second tour suite à des soupçons de fraude liés aux votes par correspondance en faveur du candidat écologiste Alexander Van der Bellen, voilà que la nouvelle élection, pour laquelle certains avaient déjà voté, est à nouveau reportée à cause de ces mêmes bulletins par correspondance. En effet, le ministre de l’Intérieur autrichien a annoncé que l’élection, qui devait se tenir le 2 octobre prochain, serait reportée, car la colle scellant les bulletins de vote par correspondance serait défectueuse et pourrait causer l’ouverture prématurée des bulletins, les rendant ainsi invalides. Une enquête est en cours pour élucider ce mystère que l’imprimerie qui travaille avec l’Etat depuis 2003 n’avait jamais connu auparavant. De quoi semer un peu plus de trouble sur cette élection décisive, déjà teintée de fraude électorale, qui place le FPÖ, le parti de droite nationale, aux portes de la Présidence au grand dam de ses détracteurs et de l’oligarchie. 

Malgré le Brexit, le commissaire européen désigné à la Sécurité est un Britannique 
Le Britannique Julian King, désigné par Jean‑Claude Juncker pour devenir commissaire européen à la Sécurité sera responsable de la coopération des Etats membres en termes de sécurité, notamment face au terrorisme. Actuel ambassadeur du Royaume‑Uni en France, Monsieur King ne fait pas consensus et il a dû justifier ses qualités devant une commission. En effet, confier un rôle si crucial à un candidat proposé par un Etat membre qui a voté pour sortir de l'Union, est paradoxal. Le jour où le Royaume‑Uni ne sera plus membre de l'Union européenne, mon mandat prendra fin, a‑t‑il répondu. Monsieur King sera pourtant chargé de mettre en œuvre un programme d’une durée de 5 ans. Mais ne vous inquiétez pas, il reste un bon soldat de la bien-pensance et remplira son rôle avec tout le politiquement correct attendu d’un tel poste. En effet, il a plaidé, je cite : « Nous ne devons pas mélanger les problèmes liés au terrorisme et les questions de migration et d'identité, car un tel amalgame risquerait d'alimenter le populisme ». 

L’Arabie saoudite ne serait plus un El Dorado 
Le pays du roi, Albdulaziz Al Saoud, serait en effet dans une mauvaise passe financière ! Touché par la baisse des prix du pétrole et empêtré dans une guerre au Yémen, l’Arabie saoudite ne peut plus payer les salaires de ses travailleurs locaux ou étrangers. Selon le Saudi News plus de 100 000 salaires mensuels n’auraient pas été versés. Mais s’agit‑il d’un véritable problème de trésorerie ? Il s’agit surtout d’une main‑d’œuvre indienne et pakistanaise, utilisée pour les grands chantiers du gouvernement saoudien. Le consulat indien dit avoir fourni lui‑même des produits alimentaires à ses ressortissants pour qu’ils puissent se nourrir. 

Nouvel exemple de désinformation de la part du Monde 
Il y a deux semaines, la pneumonie d'Hillary Clinton était "une intox persistante de la presse de droite" selon Le Monde. Le journal estimait même que la santé faiblissante d’Hillary Clinton était une thèse conspirationniste issue des milieux de droite et d’extrême droite qui multipliaient leurs efforts pour répandre cette rumeur. Force est de constater que le quotidien a été obligé d’annoncer la pneumonie de la candidate et l’annulation de ses déplacements de campagne. Le Monde serait‑il devenu un terrible journal d’extrême droite ? Il n’a toutefois pas poussé le vice jusqu’à faire remarquer sa position initiale. 

La phrase du jour 
nous vient de Viktor Orban 

… le Premier ministre hongrois a déclaré hier à propos de la crise de l’immigration clandestine que, je cite : « Si l’Europe souhaite ce qu’il y a de mieux pour elle‑même, et qu’elle souhaite réellement construire une armée unifiée, alors elle doit être capable de contrôler la Méditerranée, et — comme les empereurs romains — couler les bateaux vides des passeurs ». Fin de citation. Puis il a continué en parlant des migrants en déclarant, je cite : « Il faut aider les Chrétiens avant d’aider les Musulmans » puisque selon Viktor Orban, je cite : « La guerre politique sur le thème des migrations est une opportunité pour les élites européennes puisque c’est une occasion de détruire l’Europe qui est basée sur le christianisme et la nationalité, de modifier complètement la fondation ethnique de l’Union européenne. Ils savent que les Musulmans ne voteront jamais pour un parti aux racines chrétiennes, donc, les partis conservateurs seront écartés du pouvoir ». Fin de citation. Malgré tout, Viktor Orban voit dans cette guerre politique, je cite : « Une grande opportunité pour les partisans des Etats‑Nations aux racines chrétiennes. Notre grande opportunité est d’empêcher les discussions autour de la crise migratoire à travers le prisme du système ». Fin de citation. 
La bonne nouvelle du jour 
est culturelle 
...puisque l’exposition Kollektsia ! s’ouvrira mercredi au Centre Georges‑Pompidou. Présentant un panorama artistique innovateur de l’URSS et de la Russie des 50 dernières années, elle regroupera une collection impressionnante et inégalée d’art contemporain russe. 
