BULLETIN DE REINFORMATION DU MARDI 14 FEVRIER 2017 
(Extraits) 
Ephéméride 
C’était un 14 février 
C’est le 14 février 869 que Cyrille meurt. Ce prêtre était parti convertir les Khazars, la Bohême Moravie et toute l’Europe centrale avec son frère Méthode, prêtre également. Son souvenir est porté par l’alphabet qu’il a créé, l’alphabet cyrillique. 
Grands sujets 
Drôle de partenariat à la DGSI 
La DGSI a signé un contrat avec une entreprise financée par la CIA 
En décembre dernier la Direction Générale de la Sécurité Intérieure a confirmé qu’un contrat avait été signé avec la start‑up étatsunienne Palantir. Fondée en 2003, Palantir est spécialisée dans l’exploration et le traitement de données à grande échelle. Dès le départ, Palantir a été lié au monde du renseignement étatsunien puisque les premiers investissements lui ayant permis de se développer émanaient d’un fond de la CIA et que parmi ses premiers clients on retrouvait la NSA. 

Qu’est‑ce que cela veut dire pour la France ? 
Ce contrat de 10 millions d’euros entre la DGSI et une entreprise liée étroitement aux services de renseignement étatsuniens soulève plusieurs questions. Tout d’abord, une question d’indépendance et de sécurité nationale. En effet, si Palantir est avant tout une entreprise qui cherche à s’implanter sur de nouveaux marchés et à acquérir plus de crédibilité, elle n’en reste pas moins un outil de puissance étatsunien et la délégation de missions lié à la sécurité intérieure française pose problème, surtout après les révélations d’Edward Snowden. 

Mais cela soulève une autre question de taille 
Effectivement, le directeur général de la DGSI déclarait en mai dernier, je cite : « Nous ne manquons pas de données ni de métadonnées, mais nous manquons de systèmes pour les analyser ». Fin de citation. Il y a donc une demande pour ce genre de services en France, mais aucune offre adéquate, ce qui traduit un manque de stratégie à l’échelle de l’Etat. Là où les Etats‑Unis ont su anticiper et pousser le développement d’entreprises de collecte et d’analyse de données en masse, la France a un train de retard et n’a mis en place aucune stratégie de grande échelle. La conséquence directe de ce manque de vision est que les entreprises françaises de ce domaine sont peu performantes et que c’est une entreprise liée et poussée par l’administration étatsunienne qui s’occupe aujourd’hui du traitement de données pour la DGSI. Ce manque de vision stratégique de l’Etat vient s’ajouter à la longue liste d’actes de myopie totale sur les questions de défense et de sureté, allant de Morpho à Areva. 
Les Français ne font pas confiance aux médias 
Une énième étude le rappelle : les Français n’ont pas confiance dans les médias 
Comme chaque année, le journal La Croix a publié son baromètre des médias, qui a pour but de refléter la confiance des Français envers medias et journalistes. Et comme depuis quelque temps, tous les indicateurs de confiance sont en baisse. 

La radio reste cependant le média jugé le plus fiable 

Tout à fait, mais à quel taux ! Avec seulement 52 % de taux de confiance. De son côté, la presse écrite a perdu 7 points à 44 %, la télévision 9 points à 41 % et le Web 5 points à 26 %. Les 2/3 des Français sondés estiment que les journalistes ne sont pas indépendants des pressions des partis politiques ou du pouvoir. Le camouflet marquant de cette année a été l’engagement de presque tous les médias pour la victoire d’Hillary Clinton à la présidence des Etats‑Unis. 
C’est pourquoi ils se tournent de plus en plus vers les réseaux sociaux pour s’informer 
En effet. De plus en plus de Français s’informent sur les réseaux sociaux, tout en estimant pourtant que l’information n’y est pas fiable. Paradoxe français, ils s’en remettent donc faute de mieux aux grands médias pour vérifier l’information… 
Mais ne nous dirigeons‑nous pas vers une censure de fait ? 
C’est très probable. Comme le souligne l’Ojim, les médias grand public affichent depuis quelques semaines un rapprochement avec les plate‑formes de réseaux sociaux, comme Facebook, ou les gros acteurs du numérique, comme Google, pour lutter contre ce qu’ils considèrent comme de « fausses informations ». Je cite : « De nouveaux outils se créent, comme le « Décodex » du Monde, pour mettre à l’index certains médias alternatifs ». 
Qui est l’homme de Denisova ? 
Voilà une excellente question. Des chercheurs russes avaient découvert dans la grotte de Denisova des restes humains. Mais l’analyse génétique de ces restes avait donné des résultats très étranges. Cela ne ressemblait à rien de connu : ce n’était pas l’homme de Neandertal ni l’Homo erectus ni Cro‑Magnon. Cela avait déjà fait grand bruit à l’époque dans la sphère scientifique. 

Y a‑t‑il de nouvelles informations ? 
Absolument. Des chercheurs ont mené un travail de fourmi. Ils ont d’abord récupéré 54 génomes d’hommes vivants aujourd’hui afin d’avoir une base de données suffisamment large et de la comparer avec l’homme de Denisova. Sur plus de 10 000 gènes, l’humain retrouvé à Denisova en a 202 en commun avec Neandertal et 385 avec l’homme moderne. 
Cela signifie ? 
Voilà la théorie de l’évolution, et surtout du Out of Africa, qui prend du plomb dans l’aile. En effet, la conclusion des chercheurs est qu’il y avait plusieurs espèces humaines qui vivaient simultanément sur Terre et avec des niveaux de développements différents. Car dans la grotte de Denisova il a été retrouvé des outils avec une technicité bien plus élevée que celle des néandertaliens vivant à la même époque. 
Brèves françaises 
Les violences contre les forces de l’ordre continuent 
Toujours la suite de l’affaire Théo, les violences contre les policiers ne cessent pas. Aux Ulis, dans l’Essonne, c’est une voiture de police qui aurait directement été prise en chasse forçant les policiers à se réfugier à l’intérieur du commissariat dans la nuit de dimanche à lundi. Le bâtiment a ensuite été attaqué selon Le Parisien. De 23 h à 4 h du matin, des cocktails Molotov ont été lancés, des voitures brûlées et des abribus détruits. Le Monde juif n’a pas hésité à parler d’intifada en France. Le même soir, c’est un groupe de pompiers appelés pour des feux de poubelles qui avaient été pris en guet‑apens à Chambéry par une cinquantaine de racailles. Lorsque les policiers sont arrivés avec eux, ils ont été accueillis par des jets de projectiles et ont mis plusieurs heures à calmer la situation. 

Perte de vitesse pour la campagne de Benoît Hamon 
Eh oui. Il semble que la fameuse dynamique des primaires, l’état de grâce n’a pas duré bien longtemps. Le candidat du Parti Socialiste était hier en déplacement en Normandie pour présenter la partie agricole de son programme. Mais tous les cadors du PS local avaient trouvé de bonnes excuses. Je cite pêle‑mêle : « Activités avec mon fils, réunion à la région, raison personnelle, etc. ». Il n’y avait donc qu’une conseillère municipale et une conseillère régionale. Cela fait quand même bien peu de soutien et fait tache dans ce début de campagne. L’unité derrière le vainqueur de la primaire ne serait‑elle que de façade ? 

Emmanuel Macron contre le Kremlin ! 
Le sketch des Inconnus parlait du bon et du mauvais chasseur, il y a désormais le bon et le mauvais complotiste ! Nous avons pu voir émerger au moment des élections étatsuniennes des accusations d’ingérence de la part des fameux hackers russes sans qu’aucune preuve réelle ne soit jamais avancée, des accusations qui ont pris une ampleur qui aurait fait hurler au complotisme si elles avaient été émises par le camp adverse. Ces accusations d’ingérence russe s’invitent désormais dans la campagne française puisque le camp Macron, appuyé en partie par la DGSE, accuse très sérieusement les Russes de chercher à saboter sa candidature via des médias comme Sputnik et RT. Le porte‑parole d’En Marche ! a ainsi déclaré, je cite : « La Russie est en train de s'ingérer dans la campagne présidentielle française et ce n'est pas normal ». Fin de citation. C’est sûr, quand la grande majorité des médias français appartient à des soutiens d’Emmanuel Macron, il est difficile de ne pas voir un complot derrière chaque voix dissonante. 

Brèves internationales 
Seconde visite du chef du Mossad aux Etats‑Unis depuis janvier 
Il y a quelques jours, le chef du Mossad a rendu une visite secrète à Washington pour, selon Press News, je cite : « S’entretenir avec les autorités américaines du dossier iranien et de la question syrienne ». Yossi Cohen, directeur du Mossad, et Jacob Nagel, conseiller pour la sécurité intérieure du régime israélien, ont effectué un voyage secret à Washington dans le but d’accorder les stratégies politiques d’Israël et des Etats‑Unis. Ils ont rencontré plusieurs conseillers de Trump dont notamment Michael Flynn, le nouveau conseiller à la sécurité nationale des Etats‑Unis. D’après le journal israélien Ha'aretz, c’est le deuxième voyage des deux hommes aux Etats‑Unis depuis la victoire de Trump lors de l’élection présidentielle, le premier ayant eu lieu au début du mois de janvier. Le cabinet de Benyamin Netanyahu a confirmé cette information. 

Problèmes d’antenne chez CNN 

Il semblerait que la chaîne d’information étatsunienne aie subit une étrange épidémie de problèmes techniques depuis le début de la campagne présidentielle. En effet, lorsque des personnes défendant Donald Trump ou allant contre la parole dominante des médias de l’oligarchie s’exprimaient, le duplex était régulièrement victime de coupures dues à des, je cite : « Problèmes techniques ». Ceci semble se confirmer, puisque le très démocrate Bernie Sanders à lui‑même été victime d’un problème similaire après avoir dit en blaguant et en direct que CNN était une chaîne de « fausses informations », terme à la mode dans les médias de l’oligarchie étatsuniens. Goûtant peu à cette plaisanterie, CNN a coupé le direct accusant une fois de plus la technique. Ces techniques grossières de censure commencent à se voir et à faire parler aux Etats‑Unis, à quand en France ? 

Un nouveau meneur pour le Hamas dans la bande de Gaza 
En effet. Même s’il y a peu d’informations qui filtrent sur la recomposition du bureau politique du Hamas, nous connaissons le nouveau chef du bureau politique. Yahya Sinouar, 45 ans a passé près de la moitié de sa vie, prisonnier en Israël. Condamné 4 fois à perpétuité il doit sa liberté à un échange de liberté. Ce militaire serait d’ailleurs le commandant des unités d’élite des Quassam, la branche armée du Hamas. Il est d’ailleurs sur la liste des terroristes des Etats‑Unis. Nul doute, les prochaines négociations, si elles ont lieu, ne vont pas être sur le même ton. 
La phrase du jour 
nous vient de Reporters Sans Frontières 
Dans un communiqué, le responsable du bureau de l’Union européenne a indiqué, je cite : « RSF condamne avec la plus grande fermeté les attaques dont sont actuellement victimes des journalistes qui doivent pouvoir exercer leur mission dans les meilleures conditions, a fortiori en période électorale. Ce climat nauséabond et délétère est dangereux pour la liberté de la presse d'autant plus quand il est entretenu par de hauts responsables politiques ». Fin de citation. L’ONG entend ainsi dénoncer François Fillon et ses soutiens ou encore Marine Le Pen, accusés d’entretenir un climat hostile aux journalistes à travers leurs déclarations. Le responsable de RSF a rappelé, je cite : « Le rôle essentiel des journalistes qui, en tant que témoins oculaires sur le terrain, contribuent à la diffusion d'informations justes et impartiales ». Fin de citation. Puis a ajouté, je cite : « Attisée par ces discours accusateurs proférés pourtant par des responsables politiques, la colère des militants envers les journalistes est, elle aussi montée d'un cran ». Fin de citation. A croire que ces militants ne sont plus vraiment convaincus du côté « juste et impartial » des médias de l’oligarchie. 

Le chiffre du jour 
est de 3,5 millions 
Absolument. 3,5 millions, c’est le nombre de signatures qu’a recueilli la pétition contre le CETA. Le CETA étant le traité de libre‑échange économique entre l’Union européenne et le Canada. Le texte doit être voté ce mercredi à Strasbourg par le Parlement européen. De nombreuses manifestations sont aussi prévues pour perturber la venue de Justin Trudeau, le jeune Premier ministre canadien qui doit intervenir lui jeudi devant le Parlement européen. Si le Parlement vote le texte, le traité pourra être appliqué dès avril dans les grandes lignes. 
L’annonce du jour 
concerne le bulletin de réinformation de Radio Courtoisie 
Le bulletin de réinformation recrute des collaborateurs ! 

Pour continuer à assurer chaque jour une réinformation de qualité, nous comptons sur vous ! Des bénévoles fiables et combatifs. Votre mission ? Dénicher et décrypter les informations, rédiger des textes accessibles, lire ces textes au micro avec nous ! 

Vous n’en pouvez plus de l’oligarchie médiatique ? Vous voulez agir pour que notre beau pays renaisse de ses cendres ? N’hésitez plus : écrivez dès ce matin au patron du bulletin de réinformation à hubertcarl@gmail.com.ou contactez‑nous sur Facebook. 

La réinformation a besoin de vous ! 
