BULLETIN DE REINFORMATION DU MARDI 14 JUIN 2016 
(Extraits) 

Grands sujets 
Pour Frontex, un traitement des causes profondes de l’immigration s’impose 
Une mission d’information sur l’accord Union européenne‑Turquie, relatif à la crise d’immigration a été rendue au Sénat hier. Dans ce cadre, deux députés Républicains ont interrogé M. Fabrice Leggeri, directeur de Frontex. Frontex est l’agence européenne qui gère la coopération des frontières extérieures des États membres de l'Union européenne. 

Quelles sont les conclusions de cet entretien ? 
Cet entretien a été l’occasion de faire un point de situation sur les arrivées d’immigrants dans l’UE. Rappelant que près de 2 millions de clandestins avaient été enregistrés en 2015, il estime que les flux en provenance d’Afrique subsaharienne et de la corne de l’Afrique connaissent aujourd’hui une reprise importante. Pour le directeur de Frontex, je cite : « La politique migratoire ne se réduit pas à la gestion de la frontière ». Un traitement des causes profondes de l’immigration s’impose. 
Mais de quels traitements s’agit‑il ? 
Si le communiqué de presse précise que les sénateurs se sont inquiétés de la dangerosité de cette route pour les clandestins, il ne dit pas les solutions à apporter. 

Reste à savoir si ce traitement consiste à accorder des aides au développement à l’Afrique ou au contraire à diffuser des publicités anti‑immigration dans les pays de départ comme le fait l’Australie. 
Ce qui est certain, c’est que l’agence européenne Frontex n’est pas capable de gérer les frontières européennes. Marine Le Pen vilipendait d’ailleurs cet organisme comme, je cite : « Ce machin qui a deux hélicoptères et qui est censé protéger et contrôler les frontières de toute l'Union européenne ». 
La mobilisation contre la loi Travail continue 
Le mardi 14 juin doit marquer le coup dans la mobilisation contre la loi « El Kohmri » qui dure depuis février. En effet, d’après le patron de la CGT Philippe Martinez, l’appel à la mobilisation de ce mardi sera le plus suivi depuis le début des grèves et pour la première fois les manifestants convergeront à Paris où la préfecture attend plus de 50 000 personnes. 
Qu’est‑ce que cela signifie pour les Parisiens ? 

Les Parisiens ainsi que le reste des Français doivent s’attendre à de nouvelles perturbations dans les transports en commun puisque la CGT et Sud Rail ont prolongé leur grève à la SNCF et que cela affectera bien sûr la circulation des trains. Par ailleurs, les Parisiens pourront profiter du cortège de manifestants se rendant de la place d’Italie aux Invalides et des nombreux épisodes de violence qui ne manqueront pas de l’accompagner. Entre les manifestations et les zones dédiées aux supporters de football, la rive gauche risque donc de connaître une journée particulièrement animée. Enfin, pour ceux qui prennent l’avion, les pilotes d’Air France ont, eux aussi déposé un préavis de grève et la compagnie aérienne a annoncé que 80 % des vols seraient assurés. 

L’Etat est aux abois face à cette mobilisation 

En effet, face à cette mobilisation qui n’en finit plus et face aux autres questions sécuritaires liées à l’Euro 2016, l’Etat resserre l’étau sécuritaire et tente de garder le contrôle. Ce sont donc environ 130 personnes qui seront interdites de manifestation ce mardi par la préfecture qui justifie cette, je cite : « Mesure assez inhabituelle » par le risque de débordements que représenteraient ces personnes. Le Parti Socialiste quant à lui a annulé le meeting « Hé Oh la gauche !» qui devait se tenir aujourd’hui à Poitiers, craignant de voir débarquer les divers opposants à leur politique et estimant que, je cite : « Les conditions de sérénité n’étaient pas réunies ». Face à tous ces troubles, le gouvernement est aux abois, et il est difficile de dire s’il arrivera à garder le contrôle. 
Brèves françaises 
Attaque terroriste à Magnanville dans les Yvelines 
Hier soir, à 21 h, un commandant de police de 42 ans a été attaqué et tué à l’arme blanche devant son domicile par un individu qui, selon des témoins, aurait crié « Allah Akbar » avant de se retrancher dans la maison du policier. Le Raid intervient rapidement dans ce quartier pavillonnaire des Yvelines et entame les négociations avec l’individu qui se revendique alors de l’Etat islamique. Face à l’échec des négociations, le Raid donne l’assaut et tue l’assaillant avant de retrouver le corps de la femme du commandant de police et leur petit garçon choqué mais indemne. Dans un communiqué publié cette nuit, l’agence de presse Amaq, liée à l’Etat islamique, a revendiqué l’attaque et a décrit le tueur comme étant un « combattant de l’Etat islamique ». On peut donc raisonnablement affirmer que ce double assassinat est une attaque terroriste d’un genre nouveau pour l’Etat islamique puisqu’elle cible des membres des forces de l’ordre dans leur vie civile et à leur domicile et l’on est en droit de penser que ce genre d’attaque va devenir de plus en plus fréquent. 

L’Ojim révèle que le milliardaire George Soros finance les médias gauchistes 
L’Ojim, l’Observatoire des Journalistes et de l'Information Médiatique explique comment un fonds du milliardaire George Soros s’introduit dans le traitement médiatique de la politique européenne. La société MDIF Media de George Soros a annoncé l’achat partiel du groupe polonais Agora. Cet ensemble polonais possède notamment plusieurs médias gaucho libertaires du pays. Il est connu pour alimenter copieusement les médias internationaux en informations sur la Pologne. Le Monde, La Croix, ou France Culture, ou encore Le Figaro en sont des adeptes. Serait‑ce à but de propagande ? 

Les enfants apprennent à vivre avec la menace terroriste 
Signe que la situation n’est pas près de s’améliorer, les enfants et adolescents seront désormais formés à vivre dans une France où la menace d’une attaque terroriste fera bientôt partie du quotidien. En effet, dans un collège d’Ile‑de‑France, les enfants ont suivi une formation bien particulière à l’initiative du directeur, la formation « Elèves citoyens et vigilants ». Cette formation, destinée à protéger les élèves dans un collège qui selon son directeur peut‑être une « cible molle » regroupe plusieurs modules et savoir‑faire liés à l’autodéfense et la survie. Ainsi, les élèves sont initiés régulièrement au tir et au maniement des armes avec l’utilisation de pistolets d’airsoft mais aussi avec l’aide de l’école des officiers de la gendarmerie nationale de Melun. Ils sont également formés au traitement rapide et efficace des blessures par balle ainsi qu’aux notions juridiques encadrant la légitime défense et le flagrant délit. Une initiative intéressante et détonante dans une France qui ne sait plus comment réagir face à la menace, reste à voir si elle sera suivie par d’autres établissements et bénéficiera du soutien de l’Etat. 

Brèves internationales 
Airbus fait du chantage au Royaume‑Uni 
C’est au tour de l’entreprise d’aéronautique française de faire du chantage au Brexit par le biais de sa branche installée au Royaume‑Uni. En effet, le patron d’Airbus Group au Royaume‑Uni a déclaré que les investissements d’Airbus pourraient être remis en cause en cas de sortie de l’Union européenne suite au référendum du 23 juin prochain. Cette menace n’est pas anodine puisque le géant de l’aéronautique pèse au moins 15 000 emplois, des emplois qui pourraient donc disparaître en cas de sortie de l’Union européenne. Que l’on soit pour ou contre le Brexit, on ne peut que déplorer ce genre de chantage qui risque de se multiplier au fur et à mesure que l’échéance du référendum approche. 

Les ressortissants turcs mis en garde contre le risque terroriste en France 
Le ministère turc des Affaires étrangères a mis en garde les Turcs qui prévoient de se rendre à l’événement de football en France. Non pas contre des attaques de casseurs mais contre un risque potentiel d'attaques terroristes. C’est pourtant sur le sol turc que les attentats de l’Etat islamique redoublent. Citons au cours des jours passés l’explosion d’un autocar de la police à Istanbul tuant 11 personnes, plusieurs attentats par bombes actionnées à distance, deux attentats‑suicides dans des zones touristiques d'Istanbul, etc. 

Hillary Clinton tacle les pays du Golfe 
Dans un discours dédié à l’exposition de son plan de lutte contre le terrorisme, renforcé par l’actualité sanglante du week‑end, Hillary Clinton a taclé les pays du Golfe, pourtant alliés traditionnels des Etats‑Unis. La candidate à l’élection présidentielle a donc déclaré, je cite : « Il est plus que temps que les Saoudiens, les Qataris, les Koweïtiens et d’autres empêchent leurs ressortissants de financer des organisations extrémistes » avant d’ajouter, je cite : « Il faut qu’ils cessent de soutenir les écoles et les mosquées radicales qui ont conduit trop de jeunes sur le chemin de l’extrémisme dans le monde ». Fin de citation. Cette prise de position, aux antipodes de la politique étatsunienne habituelle et notamment celle d’Hillary Clinton en tant que secrétaire d’Etat, laisse apercevoir l’ombre d’un Donald Trump qui séduit de plus en plus les étatsuniens par ses prises de position iconoclastes. Face à une Amérique choquée par l’attentat de ce week‑end, Hillary Clinton n’a pas eu d’autre choix que celui de durcir son discours. Néanmoins, son historique en tant qu’acteur majeur au sein de l’exécutif nous permet de douter de sa sincérité. 

Importants exercices de l’Otan en Pologne 
Aujourd’hui débute le programme Anaconda de l’Otan. Cette batterie d’exercices est de grande ampleur : elle mobilise 31 000 militaires de 24 pays. Ce sont les plus grands exercices militaires depuis la chute du communisme en 1989. Les Américains à eux seuls débarquent 14 000 soldats sur le sol européen. "Le but de l'exercice est de vérifier la capacité des pays de l'Alliance de défendre son flanc oriental", a déclaré le ministre polonais de la Défense. Le secrétaire de presse du président Vladimir Poutine a répliqué que, je cite : « Il est absurde de craindre une invasion de la Pologne et ces manœuvres ne vont pas contribuer à l’atmosphère de confiance et de sécurité sur le continent ». Fin de citation. 

La phrase du jour 
a été prononcée par le ministre allemand des Finances 
Selon Wolfgang Schäuble, l’Europe ne doit pas fermer ses frontières sous peine de régresser. Je cite : « C’est l’isolement qui pourrait nous détruire. Il pourrait nous mener vers la dégénérescence et la consanguinité ». Il estime notamment que les Turcs et les musulmans vivants en Allemagne sont un enrichissement à sa diversité. Il a poursuivi, je cite : « Après 1990, nous avons sérieusement commencé à accepter le fait qu’il y a autre chose en dehors du monde occidental », avant de préciser que l’Allemagne « doit investir plus en Irak, en Syrie et en Libye, et ensuite devra financer le développement de l’Afrique subsaharienne ». Fin de citation. 
La bonne nouvelle du jour 
est archéologique 
Des archéologues espagnols ont en effet identifié les traces du premier feu de camp européen dans une grotte au sud‑est de l’Espagne. D’après ces chercheurs, nos ancêtres européens se réunissaient donc autour du feu depuis près de 800 000 ans ! Encore un pas en avant pour l’étude des origines des Européens. 
