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(Extraits) 

Grands sujets 

Emotion et colère aux obsèques de Natacha, la jeune femme assassinée par un récidiviste 
Hier, au lendemain de la marche blanche, qui a rassemblé environ 2000 personnes en sa mémoire, les obsèques de Natacha Mougel ont été célébrées à Marcq‑en‑Baroeul, près de Lille. Plusieurs centaines de personnes ont assisté à la cérémonie.

Sa famille a fait savoir que son inhumation aurait lieu la semaine prochaine dans le Var. 
Rappelons que Natacha Mougel, 29 ans, a été assassinée le 5 septembre dernier alors qu'elle effectuait sa course à pied à Marcq‑en‑Baroeul. Le meurtrier, Alain Pénin, un homme de 39 ans, avait déjà été condamné à dix ans de prison en 2006, pour le viol d'une autre coureuse mais avait été remis en liberté conditionnelle dès 2009, à peine trois ans après son crime. 

Ce nouveau drame relance une fois encore le débat sur la récidive ainsi que sur la responsabilité des commissions de libération et notamment des experts psychiatriques qui déterminent la dangerosité des détenus remis en liberté. 
Quelle était l'atmosphère aux funérailles de la jeune femme ? 
Beaucoup de tristesse, bien sûr mais aussi une sourde colère qui s'est notamment dirigée contre les deux ministres présents Brice Hortefeux et Michèle Alliot‑Marie. 
Un des oncles du compagnon de Natacha a notamment déclaré, je cite : « Ils sont là uniquement pour l'opinion publique... Nous ce qu'on veut ce sont des actes, pas de la compassion. » L'homme a également affirmé que Martine Aubry, elle aussi présente, était venue les voir et elle leur avait déclaré qu'elle était pour la castration chimique. 
Reste à savoir si, une fois passée la démagogie de circonstance, Martine Aubry inscrira réellement ce projet dans le programme du parti socialiste pour les prochaines échéances électorales. Au vu du laxisme ordinaire de la gauche dans ces domaines, on peut fortement en douter. 
Une Turquie qui s'ancre dans la mouvance islamo‑conservatrice 
Dimanche c’est le oui au référendum pour la modification de la constitution turque qui a dominé. Cette constitution fut établie, il y a 30 ans par le putsch militaire. 
Mais est‑ce vraiment une victoire pour la démocratie comme s'en réjouissent la plupart des gouvernements européens ? 

L'AKP d'Erdogan, parti gouvernemental, au pouvoir depuis 2002 soutient des réformes libérales mais les laïcs le soupçonnent de visée islamiste.  C'est pourquoi l’opposition laïque et nationaliste faisait campagne pour le non et affirme que cette réforme menace l’indépendance de la justice et remets en cause la séparation des pouvoirs. La réforme soumet également la dissolution des partis politiques au contrôle du Parlement, dominé par l'AKP. Ce parti avait failli être interdit en 2008, pour activités antilaïques. 

Ces élections sont donc loin de faire l'unanimité en Turquie ? 

En effet 23% des inscrits n’ont pas voté et 42% des voix ont bénéficié au camp du non. Certains voient le risque d'une radicalisation du fossé entre laïcs et musulmans et celui d'assister à terme à l'islamisation du pays. Les libéraux eux se réjouissent de la pérennité du parti d'Erdogan. L'union européenne se félicite quant à elle de ses réformes. Elle voit une volonté démocratique dans l'amendement qui permet de juger les putschistes, alors même qu'il y a prescription. Elle salue également la volonté toujours plus forte de la Turquie de rejoindre l'organisation européenne. 
Présidentielles 2012, ça bouge à droite 
L'élection présidentielle reste décidément l'échéance électorale incontournable de la Ve république et les différentes écuries politiques préparent leurs troupes 
Oui et au jeu de la démocratie médiatique, Nicolas Sarkozy pourtant au plus bas dans les sondages reste le champion toute catégorie de la politique française. 

Il est néanmoins inquiété par Dominique de Villepin qui se retrouve au coude à coude avec lui dans un sondage CSA qui parait aujourd'hui chez nos confrères du Parisien. Dominique de Villepin, qui a créé son mouvement République Solidaire, réussit à séduire les jeunes cadres tandis que Nicolas Sarkozy devrait repartir à la conquête de l'électorat populaire grâce aux thématiques de la sécurité et du travail comme en 2007. 
Et il semble commencer à y parvenir puisqu’un autre sondage indique que la cote de popularité du chef de l'état pourtant au plus bas remontait en flèche auprès des partisans du FN 
L'esbrouffe médiatique autour de l'expulsion de quelques dizaines Roms, celle-là même qui a permis de faire en partie oublier l'affaire Bettencourt ou la délinquance d'origine magrébine beaucoup plus diffuse semble porter ses fruits. En bon homme politique, Nicolas Sarkozy devrait largement s'appuyer sur la volatilité d'opinion des citoyens français. 
Tandis que Marine Le Pen occupe elle aussi très largement le terrain médiatique, espérant une confrontation avec Martine Aubry en 2012, on note l'apparition d'un nouveau parti dans la course à la présidentielle 
Oui, il s'agit du Bloc Identitaire qui a profité de sa convention annuelle pour annoncer son intention de présenter un candidat que le parti qualifie de jeune et de souche européenne. Une façon peut être de se démarquer de la position républicaine désormais occupée par Marine Le Pen et de rappeler l'importance de sa position ethno différentialiste dans le débat politique. 
Les mois qui viennent permettront de savoir comment le jeune parti, connu pour ses actions sociales et de terrain, saura tirer profit de cette aventure électorale. 
Brèves françaises 
Les renseignements français craignent des attentats islamiques sur le territoire national 
Bernard Squarcini, patron de la DCRI, la Direction Centrale du Renseignement Intérieur, indique dans une interview au Journal du Dimanche que la menace terroriste en France n’a jamais été aussi grande. Il indique que la menace peut venir soit de l’intérieur, c'est‑à‑dire des Français convertis, soit des organisations islamistes tels qu’Al Quaida au Magreb islamique ou les djihadistes. 
C’est selon lui les prises de positions fermes de la France, tant en matière de politique étrangère, comme l’engagement français en Afghanistan, que de débats de société qui engendre une hausse du risque des attentats. En clair selon lui les réticences des français à accepter le port du voile intégral pourraient pousser les islamistes à faire pression sur la société via des attentats sur le sol français. Une proposition qui pourrait passer pour une incitation à encore plus de concessions pour l’islamisation de la France.

Quand M6 désinforme ses téléspectateurs 
M6 vient de diffuser un reportage sur ce jeune homme qui a sciemment pointé son laser dans les yeux des conducteurs de véhicules empruntant l'autoroute. Des actes très graves mettant en danger la vie des automobilistes. Seulement stupéfaction, dans le reportage le jeune Djihad est subitement devenu Sebastien, la mention "prénom modifié" n'apparaissant même pas. Si la loi oblige de changer les prénoms des mineurs, elle n'oblige pas les grandes chaînes nationales à sciemment désinformer. 

Manifestation Versailles mon amour 
Une manifestation est organisée ce mardi 14 septembre à partir de 18h devant les grilles du Château de Versailles : les organisateurs préconisent de venir avec n'importe quelle œuvre absurde ou provocatrice de son choix ou de sa création. 

Le collectif « Sauvegarde du Château de Versailles » (manifestation ludique déposée en préfecture) 

De nouvelles munitions pour la police 
A l'heure où les forces de l'ordre sont de plus en plus souvent prises pour cibles par des tirs d'armes de guerre, les policiers comme les gendarmes vont, de leur côté, être équipés de munitions « moins perforantes ». 
Ces nouvelles munitions, les moins chères du marché, à 27 centimes d'euro pièce, sont en cours d'attribution à raison de deux chargeurs de 15 cartouches par fonctionnaire.

La caractéristique principale de cette munition est de se déformer à l'impact et donc de créer moins de dégâts à celui qui la reçoit.

La santé des malfrats et criminels sera donc désormais mieux préservée.

Brèves internationales 
Bâle III, la mauvaise suite ? 

Soucieux de prévenir une nouvelle crise financière internationale, banquiers centraux et régulateurs bancaires sont parvenus dimanche à un accord obligeant les banques à tripler le montant de leurs fonds propres. Une réforme largement soutenue par la classe politique européenne. Paradoxalement ce sont les marchés financiers qui ont salué cette annonce. Hier les valeurs bancaires ont en effet tiré les principaux indices boursiers à la hausse. Une réaction qui en dit plus que les longs discours. 
Irak : 30.000 détenus sans procès 
La guerre américaine était censée apporter justice et démocratie à l'Irak. 
De belles intentions qui n'en finissent plus d'être démenties par la réalité. 
Ainsi, selon Amnesty International, 30.000 personnes seraient actuellement détenues sans procès dans les prisons irakiennes. 

L'organisme humanitaire affirme également que les aveux de ces détenus leur sont parfois extorqués sous la torture. Amnesty International pointe notamment la responsabilité des forces américaines dans cette situation.

Viol, menace de viol, coups infligés avec des câbles ou des tuyaux, décharges électriques, arrachage des ongles avec des pinces, mutilations à la perceuse font partie des formes de torture employées dans les prisons irakiennes, qui n'ont rien à envier a celles du règne de Saddam Hussein. 
Australie : un bébé à partager entre quatre homosexuels 
Le petit garçon en question est né en 2008, d'un couple de lesbiennes, à la suite d'un accord avec un couple gay ami. Dès la naissance de l’enfant, il y eut dispute entre les hommes et les femmes. D'où poursuites, procès, et jugement : la juge Linda Dessau de la Cour australienne pour la famille décida que les quatre protagonistes ont des droits parentaux : Ainsi la juge Dessau a décidé que le bébé vivra avec ses mères, mais que ses pères auront un droit de visite sur lui. Une vie d’enfant qui risque de s’annoncer perturbée. 

En Chine ouverture d’un site gouvernemental de libre expression 
Le site : "Ligne directe sur Zhongnanhai", le siège du pouvoir au coeur de Pékin, dépend du Quotidien du peuple, journal officiel du Parti communiste chinois. Il a l’ambition de permettre la libre expression des citoyens, ce qui serait une première en Chine communiste. 

Depuis son ouverture, la semaine dernière, des dizaines de milliers de messages ont été déposés, abordant les problèmes de liberté d'expression, de collusion ou de corruption. 

La règle de la censure ne semblait plus s'appliquer cette fois pour de nombreux commentaires, mais la liberté d'expression a toutefois ses limites, comme le fait remarquer un internaute : "Camarade Hu (le président chinois), n'est-il pas intéressant de constater que j'ai laissé tant de messages et que tous ont été harmonisés ? Ne pouvez-vous donc pas nous laisser dire la vérité ?" Les cybercitoyens chinois ont pris l'habitude d'utiliser le verbe "harmoniser" dans le sens de "censurer", en référence ironique aux coupes sur l'internet exercées par le pouvoir au nom de "l'harmonie sociale". 

La bonne nouvelle du jour 
Ce sont les journées européennes du Patrimoine.
Elles auront lieu cette année les 18 et 19 septembre prochains et permettront de sensibiliser les visiteurs aux beautés de notre riche patrimoine. La plupart de ces visites de sites et monuments seront gratuites et, espérons‑le, participeront à éveiller notamment les plus jeunes à leur statut d'héritier de la riche histoire française et européenne. 
