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Grands sujets 
50e anniversaire de la manifestation 
des terroristes du FLN 
50 ans après, les porteurs de valises sont toujours là…
Non contents d’avoir aidé les terroristes du FLN, les communistes et la gauche demandent la reconnaissance par la France de ce qu’ils qualifient de « crime contre l’humanité ». Il s’agit tout simplement du rôle de la police de maintenir l’ordre lors du rassemblement illégal du 17 octobre 1961 en pleine guerre d’Algérie. Rassemblement composé de maghrébins sympathisants aux terroristes du FLN, égorgeurs de Français. 
Alors que l’on ne compte pas les charniers du FLN dans lesquels reposent près de 3.000 européens torturés puis assassinés et bien plus de harkis, nos politiciens n’ont d’intérêt que pour le FLN. Ils prennent pour symbole les morts responsables des émeutes du 17 octobre. 

En l’occurrence, le chiffre des morts des agitateurs maghrébins est plus que fluctuant et va de 30 à… 300. On attend bien sûr qu’une loi vienne nous indiquer le nombre exact. 

Dans plusieurs villes, différents collectifs se sont réunis symboliquement sur des ponts, pour un plongeon dans la démagogie et l’ethnomasochisme. 
Après la repentance de Jacques Chirac sur le rôle de la France durant la seconde guerre mondiale, devra‑t‑on subir la repentance d’un François Hollande pour les maghrébins de 1961 ? Ce dernier nous l'a promis, s'il est élu président, bien sûr ! De repentance en repentance le peuple français n’en peut plus de ces oligarchies qui cultivent la haine de la France. 
Le printemps arabe se transformera‑t‑il en printemps de l’islamisme ? 
L'armée égyptienne, actuellement au pouvoir, vient d'approuver une loi antiségrégation. Elle espère ainsi calmer la colère des chrétiens d'Egypte. 

Cette décision intervient en effet une semaine après le massacre de vingt‑quatre coptes, lors d’une manifestation contre la destruction d’une église par les islamistes. 

Mais les chrétiens continuent d'exiger que les responsables de la tuerie soient traduits en justice. 

Un objectif impossible puisque l’enquête est menée par les militaires, et que la répression des coptes a été le fait de ces mêmes militaires.

L’armée égyptienne révèle donc son vrai visage 
Les généraux faisaient partie du pouvoir de Moubarak, et ils veulent conserver leurs privilèges. 
En effet, les élections législatives du 28 novembre prochain prévoient le transfert du pouvoir aux civils. 
L’armée ménage donc les Frères musulmans, favoris de ce scrutin. 
Tentative d’assassinat de l'ambassadeur 
d’Arabie saoudite 
L’Iran dénonce une manipulation américaine à propos de la prétendue tentative d’assassinat de l'ambassadeur d'Arabie 

Le président iranien a rejeté dimanche les déclarations des Etats‑Unis affirmant l'implication des services secrets iraniens dans un complot qui serait organisé par Téhéran en vue d'assassiner l'ambassadeur d'Arabie saoudite. 

Je cite : « Les autorités américaines essaient de créer une nouvelle crise. Cette fois, elles accusent notre pays de terrorisme, mais elles doivent comprendre que le terrorisme est le métier des illettrés ». Selon Ahmadinejad, les Iraniens sont cultivés et n'ont pas besoin de recourir aux assassinats. 
Nombre de spécialistes mettent en doute le scénario présenté par les Etats‑Unis 
L'analyste Saïd Leylaz a déclaré : « Tuer l'ambassadeur saoudien en Amérique n'a aucun intérêt pour l'Iran. Les conséquences de ce complot sont graves [...] Cela pourrait provoquer une confrontation militaire entre l'Iran et les Etats‑Unis en 2012 ». 

Selon Téhéran ces accusations sont destinées à diviser les pays musulmans, à protéger Israël et à isoler davantage l’Iran déjà soumis à de sévères sanctions internationales. 

Cette affaire tombe juste après les propos tenus par le président iranien à l’ONU qui mettait en doute l’existence des chambres à gaz ainsi que la version officielle du 11 septembre. 

Brèves françaises 
Position ambivalente de la France sur la demande d'adhésion d'un État palestinien à l'ONU 
Les sondages le confirment : près des trois quarts des Français estiment que la solution du conflit israélo palestinien passe par la création d’un Etat palestinien. Mais le gouvernement Sarkozy prétend qu’il ne votera pas pour l’admission de l’État de Palestine afin d’éviter que les Etats‑Unis fassent usage de leur droit de veto. 

A ce jour, plus des deux tiers des Etats membres reconnaissent déjà l’Etat de Palestine ou ont annoncé qu’ils voteraient dans ce sens. Seulement, reste à franchir la première étape, qui dépend des quinze membres du Conseil de sécurité. Selon l’IRNA, huit d’entre eux sont déjà disposés à voter pour, mais pas la France ni le Royaume‑Uni. 

Pétition contre le droit de vote des étrangers lancée par la droite populaire dès demain 
Cette information exclusive nous vient de notre confrère Minute qui accorde dans son numéro en kiosque demain un entretien exclusif avec Thierry Mariani, fondateur de la droite populaire, ministre des transports. Accorder le droit de vote des étrangers est un des programmes du parti socialiste. Cette pétition dénonce les manœuvres électoralistes et l'imposture idéologique que constitue le droit de vote des étranger chère au PS et anticipe ainsi l'entrée de l'UMP toujours à la chasse des voix du FN dans la campagne présidentielle. 
Le CRIF félicite François Hollande 
Celui que certains observateurs politiques caractérisent de DSK de substitution a reçu les félicitations très officielles du Conseil représentatif de la communauté des Juifs de France. Une façon pour ce lobby de mettre en avant l’engagement du désormais candidat officiel du PS aux côtés d’Israël et des Juifs de France. 
La guerre est déclarée entre Marine Le Pen 
et Laurence Parisot 
Avec la sortie d’un piège bleu Marine écrit avec sa très proche conseillère Rose Lapresle aux éditions Calmann‑Lévy, Laurence Parisot la patronne des patrons s’est engagée dans un bras de fer avec la candidate souverainiste aux prochaines élections présidentielles. 
Après plusieurs sorties de Laurence Parisot dans les médias et notamment ses déclarations à Paris‑Match où elle menaçait de demander au Medef de faire barrage à Marine Le Pen comme en 2002 si celle‑ci se retrouvait au second tour, cette dernière vient de réagir en saisissant le conseil exécutif de l’organisation patronale. 
Marine Le Pen espère faire réagir celui‑ci face à son ingérence caractérisée dans le débat électoral démocratique. 

Marine Le Pen qui tente par ailleurs de donner de la légitimité à sa position souverainiste et de continuer à dénoncer l’alliance du patronat avec les immigrés clandestins doit secrètement rêver de voir naître une faille au sein même du Medef à l’image de celle que connaissent aujourd’hui tous les grands partis institutionnels partagés entre la défense des identités et le capitalisme sans frontières. 
Brèves internationales 
La Chine va‑t‑elle soutenir la zone euro ? 
Dans les coulisses de la réunion des ministres du G20 samedi dernier à Paris, Pekin se serait engagé à soutenir la zone euro en échange d’un renforcement des politiques de déficit et de coupes budgétaires drastiques. 
Prête à racheter de la dette souveraine de la zone euro ou les infrastructures de pays endettés comme elle l’a déjà fait avec une partie du port du Pirée en Grèce, la Chine profite de la faiblesse des Européens pour pousser le levier de leur puissance économique. 
Mort d’un 2e fils de Kadhafi 
La chaîne de télévision syrienne Arraï a confirmé lundi la mort de Khamis Kadhafi. Sur les 10 enfants de l'ex‑dirigeant Libyen, Khamis Kadhafi serait le deuxième fils à trouver la mort depuis le début de la guerre. Il commandait une unité d'élite des forces libyennes. Cela fait maintenant plus de sept mois que la guerre déclarée par Nicolas Sarkozy contre la Libye fait rage. Cela fait plus de sept mois que le pays est en proie au chaos et que ses habitants se pressent à rejoindre notre continent. 
La censure de BNP mise à jour par un quotidien allemand 
Le directeur général de BNP Paribas a donné une interview au quotidien économique allemand HandelsBlatt. Peu de temps après le service de communication de la banque a refusé sa publication. En réaction, le quotidien a décidé de publier l'interview sans réponses sur deux pleines pages. 

Les PDG de banque sont des personnes très puissantes, et pour un quotidien économique, ils sont souvent un annonceur qui les fait vivre. Leurs interviews sont très encadrées et aseptisées. Le quotidien allemand a fait preuve de courage, une fois n’est pas coutume pour des journalistes. 
BNP Paribas tente de se sortir de ce mauvais pas en évoquant, je cite : « Un simple malentendu » et en publiant sur son site l’interview qu’elle avait censurée. 
En Tunisie, le parti islamiste également donné favori 
En Tunisie, l'élection d'une Assemblée constituante aura lieu le 23 octobre prochain. 

En tête des sondages se trouve Ennahda, parti islamiste qui s’inspire des Frères musulmans. 
Dans le même temps, le pays assiste à la montée de la violence contre les libertés d’opinion. 
Des islamistes ont été ainsi dispersés par la police alors qu'ils tentaient d’incendier les locaux d’une télévision privée, accusée de blasphème. 
Et ce parti a même été plébiscité en France 
Le chef du mouvement islamiste tunisien participait à une réunion d’information multipartite samedi dernier à Montreuil. 
Dix sièges de l'assemblée constituante sont en effet réservés aux 500.000 Tunisiens vivant France. 

Cette réunion a rapidement tourné au plébiscite pour le mouvement islamiste. Ce qui confirme  son statut de favori de la consultation. 
Mais qui sont les indignés américains ? 
Si l’on sait que les indignés italiens pouvaient cacher en leur sein des casseurs d’extrême gauche ceux de New‑York se révèlent être particulièrement hostiles aux Juifs et à Israël. 

Selon le site Israël‑Infos de nombreux manifestants brandissaient des pancartes comme « Gaza soutient l’occupation de Wall Street » où dénonçait pêle‑mêle, je cite : « Le vol de l’Amérique par les Juifs » ou « Obama comme marionnette de la communauté juive Etats‑Unienne ». 
Le mouvement des indignés se révèle être très hétéroclite et assez incontrôlable et l’on ne sait aujourd’hui ce qu’il en adviendra, sauf peut‑être qu’il semble s’éloigner chaque jour un peu plus des thèses de doux rêveur de Stéphane Hessel qui lui a donné son nom. 
Le chiffre du jour 
Est 120.000 
En Suisse premier succès pour l’initiative populaire contre l’immigration de masse.

Avec plus de 120.000 signatures récoltées pour son initiative populaire contre l’immigration de masse, l’UDC, offre la possibilité au peuple de mettre la pression une fois de plus sur le conseil fédéral et le Parlement suisse dès début 2012. 
Ce thème qui préoccupe les Suisses mais aussi tous les Européens devrait donc être à la une en Suisse qui aura la possibilité de gérer de façon encore plus autonome l’immigration, et tenter ainsi de stopper net les conséquences graves de ces flux migratoires sur l’économie mais aussi sur l’évolution tout entière de la société. 

L’initiative de l’UDC propose notamment dans un premier temps l’instauration de contingents et de plafonds annuels d’entrées sur leur territoire. 
Décidément la démocratie suisse est plus vivante que jamais. Basée notamment sur le référendum d’initiative populaire, la vie politique de notre voisin connaît une belle maturité qui pourrait faire des envieux en France chez ceux qui ne supportent plus les verrous mis en place par le système en place. 
La bonne nouvelle du jour 
C’est l’esprit bon‑joueur de l’équipe de France de rugby. Arrivée en finale de la coupe du monde avec un jeu, il est vrai assez chaotique, l’équipe de France ne fait pas mentir le très bon esprit de ce jeu qui n’est pas encore totalement corrompu par l’argent, en laissant jouer leurs adversaires finalistes, les néo zélandais, avec leur légendaire tunique noire, alors qu’ils avaient gagné le tirage au sort. 
Jo Maso, le manager de l’équipe de France, a justifié ce choix par « la qualité de l'accueil du peuple néo‑zélandais, l'organisation sans faille de cette compétition, l'honneur et le plaisir qui nous est fait de jouer la finale de la Coupe du monde dans le stade mythique de l'Eden Park ». 
