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Grands sujets 
Les manifestations lycéennes tournent à la guérilla urbaine 
Hier, un peu partout en France, la « mobilisation lycéenne » contre la réforme des retraites a dégénéré et tourné au pillage et aux affrontements avec les forces de l'ordre.

Les manifestations lycéennes, encouragées par les syndicats ainsi que par l'opposition socialiste, sont en effet l'occasion pour les bandes ethniques de s'adonner à leurs activités favorites : agressions, incendies de voitures, bris de vitrines et d'abribus, et attaques contre la police. 

En Ile‑de‑France, c'est à Nanterre et à Evry que les exactions ont été les plus violentes 

Le centre commercial Evry 2 a notamment dû être fermé, lorsque 2 à 300 voyous sortis des manifestations lycéennes s'y sont engouffrés, vandalisant tout sur leur passage. 

A Nanterre, des affrontements entre forces de l'ordre et jeunes voyous ont éclaté devant le lycée Joliot‑Curie, qui avait auparavant été bloqué par des élèves. 

Des voitures ont été incendiées, des abribus, bus brisés ainsi que des cabines téléphoniques. 
Au total, pour la journée d'hier, 290 « casseurs » ont été arrêtés et cinq policiers blessés. 
Au‑delà de ces dérives violentes, où en est la mobilisation lycéenne ? 
Elle se poursuit et se renforce, les blocages se multiplient et certains groupes activistes ont même tenté hier de bloquer l'avenue des Champs‑Elysées. 
Les lycéens, qui semblaient frustrés de ne pas avoir occupé la rue depuis longtemps, font en tout cas preuve de beaucoup d'énergie et multiplient les initiatives. A tel point que certains observateurs en viennent à regretter que ce bel enthousiasme soit mis au service d'une préoccupation si matérialiste, étriquée. 
L'époque est pourtant riche en enjeux politiques, civilisationnels et culturels majeurs qui mériteraient un engagement plein et entier de la jeunesse. 
Par ailleurs, après les violences d'hier, un certain nombre de lycéens commencent à avoir peur et à hésiter à se rendre aux rassemblements qui sont l'occasion pour les bandes ethniques de faire leurs razzias. 
Les lycéens apparaissent donc comme étant les otages, plus ou moins volontaires, à la fois de leurs professeurs et des syndicats qui les aiguillent vers un combat qui n'est pas de leur âge, et, d’autre part des racailles auxquelles ils servent à la fois de victimes et de paravents. 
L’axe Paris‑Berlin‑Moscou est‑il de retour ? 
Deauville, dans le Calvados, a accueilli hier un sommet qui continue aujourd’hui et qui réunit les chefs d’État français, allemand et russe 
Oui et la première journée a permis à Nicolas Sarkozy et Angela Merkel de se mettre d’accord sur un gouvernement économique européen dont le but serait de permettre l'instauration d’un espace économique européen qui engloberait la Russie. 

Le couple franco‑allemand voulait donc se mettre d’accord avant de discuter du projet de Dimitri Medvedev, le chef d’état russe, qui propose une "nouvelle architecture de sécurité et de coopération européenne". 

Un sujet a déjà été abordé, par ces grandes puissances ? 
Oui, en juin dernier, Dimitri Medvedev et Angela Merkel avaient lancé un Forum sur la sécurité Russie‑Union européenne. C’est le règlement du conflit de la Transniestrie qui doit servir de projet pilote. C’est ainsi que le quotidien russe Nezavissimaïa Gazeta titrait : « Moscou se prépare à céder honorablement la Transniestrie ». Ce sujet a agité toutes les presses russes, roumaines et moldaves mais n’a pratiquement rencontré aucun écho dans les presses françaises ou allemandes. 

Peut‑être parce que ce sujet dérange 
Plus que le règlement de la question de la Transnistrie, c’est cette nouvelle idée de  sécurité européenne et d’un rapprochement de l'Union européenne et de la Russie qui déplait franchement aux américains, ils ont d’ailleurs demandé des assurances au couple franco‑allemand « qu’aucune décision ne soit prise pendant cette rencontre ». Ils ont été rassurés : cela attendra le sommet de l’OTAN à Lisbonne le mois prochain et celui de l’OSCE (Organisation pour la Sécurité et la Coopération en Europe) qui se tiendra au Kazakhstan, en décembre. 

Difficile d’y voir clair : 
Oui, on peut se poser la question de savoir si l’axe Paris‑Berlin‑Moscou se resserre‑t‑il ou bien le couple franco allemand essaye‑t‑il, en discutant avec Moscou de son projet de sécurité commune, de lui faire accepter certaines décisions atlantistes comme le bouclier anti missiles ? 

Espérons que la suite de ces débats nous permettra d’y voir plus clair dans cette question essentielle pour l’avenir de la puissance européenne. 

Brèves françaises 
Samedi 23 octobre à Paris : La jeunesse prend le pouvoir ! 
Il y a un mois était annoncée la constitution du réseau identitaire « Une Autre Jeunesse ». Ce réseau se veut le point de rencontre et de jonction de tous les groupes de jeunes identitaires existant localement ou régionalement. 

Cette organisation organise ce samedi 23 octobre une grande manifestation nationale à Paris. Objectif de cette manifestation: faire entendre la voix d'une jeunesse qui n'est ni racaille ni bobo ! 

Selon le communiqué officiel « L'autre jeunesse est bien décidée à revendiquer — et prendre ! — toute sa place dans une société qui ne semble vouloir lui laisser en héritage que l’immigration sans limites, le chômage de masse et la précarité, l’insécurité et la faillite spirituelle. Puisque les vieillards (que l’on évoque leur âge ou leur âme…) qui nous gouvernent semblent avoir choisi le suicide pour notre peuple, la jeunesse qui veut vivre réclame donc le pouvoir ! ». 

Départ de la manifestation  le samedi 23 octobre 2010 à 14h30 de la place St‑Sulpice à Paris. 

La crise fait fumer 
L'interdiction de fumer dans les lieux publics n'y aura rien fait : les fumeurs sont plus nombreux qu'il y a cinq ans, une évolution qui s'expliquerait en partie par la crise économique, selon la ministre de la Santé Roselyne Bachelot. 

"Pratiquement 50% des chômeurs sont fumeurs et à l'évidence la crise, l'augmentation du chômage, a eu un effet sur l'augmentation de la consommation du tabac", a déclaré Mme Bachelot. 

Pourtant tous les pays européens qui sont en crise comme la France diminuent leur consommation de tabac. Alors pour le professeur  Dautzenberg président de l'Office français de prévention du tabagisme, la raison, c’est qu’il manque une politique de santé commune. Il a déclaré : « Le tabac, c'est une maladie et comme toutes les maladies, elle touche plus les pauvres que les riches » Et Mme Bachelot de promettre qu’elle va se rapprocher du Pôle Emploi pour lutter contre ce problème. 

Echec donc de la politique coercitive du gouvernement pour cette question de santé publique dans laquelle a pourtant été engloutie beaucoup d’argent et d’énergie. 
Succès de la grande tétée 
Ce rassemblement visant à promouvoir l'allaitement maternel s’est déroulé ce dimanche et avait pour thème : Allaiter et travailler, c’est possible. 
Car c’est maintenant une réalité en France : elles sont 66% à allaiter à la naissance contre 31% en 1972, et 53% des femmes allaitent encore après trois mois. Or il y a dix ans, le sevrage était quasi systématique à la reprise du travail. Aujourd’hui, des conditions favorables ont été créées : comme l’utilisation d’un tire‑lait sur le lieu de travail pour nourrir le bébé le lendemain et une loi autorise même les salariées à prendre une heure (non rémunérée) par jour à cet effet. L’information est donc passée et l’on constate que de plus en plus de mères poursuivent l’allaitement. 
Rappelons que le lait maternel est celui qui est le plus adapté au bébé et qu’aucun biberon au monde ne remplacera la relation intime qui se crée entre le bébé et sa maman pendant l’allaitement. 

Brèves internationales 
Les Afghans jugent les soldats de l'Otan aussi brutaux que les talibans 
Les alliés voulaient « gagner le cœur » de la population afghane. Cette stratégie apparaît aujourd'hui comme un échec aussi cuisant que l'enlisement militaire. 

Entre bavures, dommages collatéraux, vexations et crimes, la population afghane a en effet plutôt le sentiment d'être ballottée entre la peste talibane et le choléra de l'Otan. 

Un récent sondage effectué par un organisme non gouvernemental, la fondation pour les sociétés ouvertes, a récemment montré que les Afghans blâmaient autant, si ce n'est plus, les forces internationales que les insurgés talibans. La grande majorité des interrogés a notamment décrit des forces internationales comme étant brutales et responsables de nombreuses pertes humaines civiles. 

Mort télécommandée : les drones américains ont fait 700 victimes civiles au Pakistan en 2009 
Certaines guerres ne disent pas leur nom et sont presque « invisibles » pour le commun des mortels. C'est le cas de celle menée par la C.I.A. Au Pakistan, guerre non déclarée, presque secrète, qui échappe très largement aux lois internationales et aux les lois de guerre. 
La guerre de Drone (faux‑bourdon) Ombragée d'Obama 
Le président américain Barack Obama avait pourtant promis de mettre un terme aux méthodes douteuses de la CIA, mais il n'en a rien été. Bien au contraire, les attaques contre de supposés talibans sur le territoire du Pakistan n'ont jamais été aussi nombreuses que sous son mandat, faisant plus de 700 morts civils pour des résultats effectifs extrêmement limités pour ne pas dire dérisoires. 
La CIA a ainsi, par exemple, attaqué Baitullah Mehsud, le chef des Talibans pakistanais, 16 fois sans succès, tuant au passage 16 membres de sa famille non impliquées dans des activités terroristes. 
La bonne nouvelle du jour 
Liliane Bettencourt a décerné hier le prix de l’intelligence de la main qui porte son nom et honore le rayonnement des arts. 
Ce sont 100.000 euros qui ont été donnés à trois artistes : un sculpteur sur bois, un céramiste et un créateur pour une œuvre commune. 

Mme Bettencourt est peut‑être une championne de l’évasion fiscale mais elle reste attachée à l’excellence française, et met une partie de sa fortune à soutenir les artisans alliant la maîtrise exceptionnelle de leur savoir‑faire à une recherche permanente de modernité et d'innovation capable de satisfaire les exigences les plus hautes de la création. 
