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Grands sujets 
Etats‑Unis : quid des primaires dans l’Iowa ? 
L’Iowa où s’est ouverte hier une saison électorale avec des primaires qui s’annoncent très serrées et pour le parti républicain et pour le parti démocrate. Pour les républicains, c’est Ted Cruz qui l’emporte avec 27,7 % des voix devançant Donald Trump à 24,3 % et chez les démocrates Hillary Clinton devance légèrement Bernie Sanders d’un petit point. 
Et à la clef un sentiment d’exaspération populaire qui donne une chance à des candidats inattendus et perturbateurs 
Ce phénomène est prégnant dans les deux principaux partis. Chez les républicains, c’est le sénateur du Texas Ted Cruz qui talonne le très sulfureux Donald Trump. Le Texan doit son succès à la canalisation d’une colère conservatrice et religieuse qui reproche au parti républicain son inaction malgré des succès aux mi‑mandats. En effet, celui‑ci n’a pas su empêcher la légalisation du mariage homosexuel ou plus récemment de supprimer les subventions au planning familial. 
Une telle exaspération est aussi palpable chez les démocrates 
Au plus grand plaisir du sénateur du Vermont Bernie Sanders qui quant à lui est porté par la frustration de ceux qui jugent le bilan d’Obama à l’aune de la stagnation des salaires. Preuve de la tendance contestataire des votes américains : le discours de Sanders chevauche celui de Trump et de Ted Cruz surtout quand il s’agit de dénoncer le poids de l’argent dans les campagnes ou l’inefficacité de l’administration à Washington. Les estimations le donnent à un petit point de la très favorite Hillary Clinton alors qu’il était très largement distancé il y a peu. 
Il s’agit en plus d’un enjeu de taille pour les candidats 
En tout cas, ils ne le prennent pas à la légère. Selon le décompte du journal local Des Moines Register, les différents candidats ont organisé au moins 1 200 événements en Iowa pour la campagne 2016. Dix fois plus que la Californie, plus grand Etat américain. Une victoire dans l'Iowa donne un élan. Si le candidat gagne, il bénéficie soudainement d'une énorme attention des médias, du parti, des bailleurs de fonds et de l'Amérique entière. 
Grosse désillusion donc pour Donald Trump ?
Sans doute mais rien d’imprévisible : l’homme d’affaires avait négligé le dernier débat républicain disant qu’il avait un contentieux avec l’animatrice. Sa désinvolture avait beaucoup choqué les électeurs, ce qui peut expliquer la victoire de Ted Cruz qui — a peu de chose près — a le même programme que son concurrent. Une sorte de Diet Trump si vous voulez. 
« Murmure à la jeunesse » de Christiane Taubira 
Moins d’une semaine après sa démission du gouvernement pour cause de désaccord avec le projet de révision de la Constitution portant sur la déchéance de nationalité, Christiane Taubira publie à ce sujet un essai politique. Dans Murmure à la jeunesse, en librairie depuis ce matin, l’ancienne ministre de la Justice dénonce d'une part l'inefficacité de la sanction, mais surtout les dangers liés au symbole, évoquant l’inégalité qui serait instaurée entre les binationaux et non‑binationaux, seuls ces derniers étant visés. 
Outre le réquisitoire habituel contre les discriminations et pour la protection des ennemis publics, directement adressé à l’électorat musulman, ce livre est l’occasion d’un examen intéressant du rapport qu’entretient Christiane Taubira avec la nationalité française 
En effet, il faut rappeler que Christiane Taubira, qui s’oppose aujourd’hui à la déchéance de la nationalité française, c’est un jour battu pour se la voir appliquer, lors de sa lutte pour l’indépendance de la Guyane, initiée en 1978. Si cette quête d’indépendance s’est, semble‑t‑il perdue, la haine du colonisateur a, elle, perduré. En protégeant le statut de binational, l’ancienne garde des Sceaux a conscience de se battre contre l’unité de la nation française. 
Fait singulier, François Hollande aurait lu un exemplaire de ce livre avant sa sortie 
Le président et l’ex‑garde des Sceaux seraient même restés en bons termes, comme le confirme l’éloge que lui fait Christiane Taubira dans la post‑face de son livre. Plusieurs interprétations peuvent être faites de cette étrange entente dans la discorde. S’il est possible que François Hollande manque tout simplement d’autorité pour s’affirmer, il est également possible que ce dernier souhaite conserver des liens avec Christiane Taubira, marqueur de Gauche et garantie du vote socialiste des territoires d’outre‑mer. La nature de ses liens n’est pas précisée dans le livre, mais les spéculations vont bon train, voyant Mme Taubira en chef de file des frondeurs ou en candidate à la présidentielle, voire les deux. 
Le meilleur reste donc à venir. 
Brèves françaises 
Les côtes atlantiques échappent à la catastrophe 

Le remorquage du cargo est un succès. A la dérive depuis le 26 janvier à cause d’un désarrimage de cargaison, le risque d’échouement du moderne express est désormais écarté, la priorité est désormais d’éloigner le navire des côtes. La France et l’Espagne sont actuellement en pourparlers pour déterminer la localité d’un port refuge. 
Une semaine pour le nouveau collectif « banlieues patriotes » 
Lancé par le Front National, le 26 janvier, le nouveau collectif « Banlieues patriotes » est piloté par Jordan Bardera, secrétaire départemental du parti en Seine‑Saint‑Denis et conseiller régional d’Ile‑de‑France. Ce collectif se fixe pour mission de sortir de toutes formes de communautarisme, et d’oeuvrer au rétablissement du vivre en paix dans les banlieues. Un vaste programme donc. 
Jérome Guedj loue son hôtel particulier sur Airbnb 
Conseiller général du canton de Massy‑Est et se revendiquant de l’aile gauche du PS, Jérome Guedj a mis en ligne sur le site AirBnb une annonce de location. On y découvre qu’il possède, je cite selon les termes de l’annonce : « Un superbe hôtel particulier de 400 m² à 100 m des arènes d’Arles, sans aucun vis‑à‑vis, petite piscine, jardin, 5 chambres etc… ». Fin de citation. Sans doute un beau lieu de repos pour cet ancien député qui lors de sa lourde défaite aux départementales exhortait l’exécutif à, je cite : « Renouer avec les classes populaires ». Fin de citation. Faites ce que je dis pas ce que je fais. 
Migrants : la droite bougerait elle enfin 
Quelques semaines après les événements de Cologne, où le peuple comprenait à ses dépens que tous les migrants n’étaient pas des petits Aylan, des chirurgiens ou des artistes contemporains, nos politiques de droite aussi commencent à ouvrir les yeux. Si le député Philippe Gosselin avertit chaque jour de l’imminence d’une attaque de même nature à Calais, c’est désormais Christine Lagarde qui revient sur ses positions pro‑migrants. Elle qui qualifiait hier l’afflux de réfugiés de chance pour l’économie européenne et sa démographie considère aujourd’hui qu’elle compromet la survie de l’espace Schengen. Dans la même veine, Valérie Pécresse, fraichement élue à la tête de la région Ile‑de‑France, a supprimé les aides au transport pour les étrangers en situation irrégulière, alors que Xavier Bertrand réclame pour sa région Nord‑Pas‑de‑Calais rien de moins que le renfort de l’armée. 
Selon une récente étude, certains contes de fées remonteraient à la préhistoire ! 

Barbe‑bleue, Peau d’âne… Les contes de fées ne s’adressent pas qu’aux enfants. Ils intéressent aussi les scientifiques. Et deux chercheurs ont eu l’idée de rechercher l’origine de ces récits merveilleux peuplés d’êtres surnaturels. 
Le résultat est surprenant, certains contes remonteraient à l’âge de bronze ! La Belle et la Bête pourrait ainsi être née il y a 4 000 ans, alors que le thème de Faust, présent dans Le forgeron et le diable, de Hans‑Christian Andersen, serait vieux de 6 000 ans. C’est du moins la conclusion d’une étude publiée dans The Royal Society Open Science. 
Les chercheurs ont fait appel à des méthodes comparatives habituellement utilisées en biologie de l’évolution pour analyser les relations existant entre des contes. Ils ont ainsi réuni 275 contes qu’ils ont réduits à 76 structures de base — certains contes n’étant que des variantes — dont ils ont étudié l’évolution au sein des langues indo‑européennes. 
Cinq nouvelles arrestations en Corse et une à Marseille 
Rappelez‑vous la veille de Noël des pompiers avaient été agressés lâchement en Corse. L'enquête se poursuit et hier cinq nouvelles arrestations ont eu lieu à Ajaccio. Les individus ont entre 16 et 25 ans et le procureur refuse d'en dire plus sur leur identité. 
Hier un adolescent a été arrêté à Marseille après la mort d'un jeune de 16 ans. 
Une histoire de trafic de drogue serait à l'origine de l’altercation qui se serait terminée à coups de couteau. 
Les conclusions à tirer de ces faits divers sont simples. Les coupables sont de plus en plus jeunes, les actes de plus en plus violents, les raisons des interpellations de plus en plus graves. 
Ephéméride : la bataille de Stalingrad 
Il y a 73 ans jour pour jour, les bolcheviks renversaient le cours de l’Histoire en remportant la bataille de Stalingrad, au terme d’un an de combats urbains d’une rare atrocité. La capitulation des troupes du Reich suite à leur encerclement fût l’un des déclencheurs de la déroute finale de l’Allemagne. Sortie exsangue de ce désastre tant sur le plan humain que sur le plan matériel, le Reich y laissa également son chef, qui perdra progressivement la raison, ressassant perpétuellement son obsession de Stalingrad. Pour l’Union soviétique à l’inverse, cette bataille fût le ciment patriotique dont elle avait besoin pour consolider son socle idéologique. Associés, ils permettront à l’URSS de vivre pendant les quarante prochaines années, par la force de son moral. 
Hommage au chef Benoit Viollet 
Triste nouvelle hier. Alors que le palmarès du guide Michelin paraissait l'après‑midi, nous avons appris que le chef de cuisine du restaurant l'hôtel de ville à Cressier s'était suicidé dimanche. Ce chef français incarnait l'excellence française, le raffinement de notre culture et de son rayonnement à travers le monde. Il était passé par la cuisine de tous les grands, ainsi que dans les plus grands restaurants, le Ritz, la Tour d'argent, Lenôtre. Son restaurant avait été élu meilleur restaurant du monde par le classement "La liste". 
Une pensée à sa famille. 
Brèves internationales 
Va‑t‑on taxer encore les Européens pour accueillir plus d’immigrés ? 
Le commissaire européen, je cite : « Chargé de l’euro et du dialogue social », a soutenu l’idée du ministre des Finances allemand Wolfgang Schauble qui proposait de taxer encore plus le carburant européen pour financer l’accueil des réfugiés. En effet, selon ce haut fonctionnaire européen, le prix du pétrole étant historiquement bas, il ne serait pas illogique de taxer le carburant. 
Angela Merkel continue de considérer les immigrants comme des victimes de la guerre en Syrie 
La chancelière allemande Angela Merkel a déclaré s’attendre à ce que la majorité de réfugiés qui affluent actuellement en Allemagne retourne dans leur pays à moyen terme, notamment une fois la paix revenue en Syrie. Faut‑il lui rappeler que, selon les chiffres d’Eurostat, les Syriens représentent moins de 19 % des demandeurs d’asile en Europe ? Les immigrants viennent de nombreux pays différents, parmi lesquels le Pakistan ou l’Irak. La chancelière nous suggère‑t‑elle donc que toutes les guerres s’apaisent dans le monde pour que cessent les vagues migratoires ? 
A Amsterdam, le Centre européen de contre‑terrorisme rentre en service...
Le Centre européen de contre‑terrorisme a officiellement vu le jour lundi au sein de la police européenne, également appelée Europol. Les ministres de l’Intérieur de l’Union européenne ont convenu de partager la base de données d’informations relatives au terrorisme collectées par chacun des Etats membres. La base de données comprend des informations sur les citoyens européens ayant rejoint l’Etat islamique. Mais l’on sait déjà, sans plus de précision, que ce groupe de 40 experts rassemblera également des informations qui concernent des organisations extrémistes, ainsi que sur leurs communications. 
Le directeur d’Europol, Rob Wainwright a profité de ce lancement pour prévenir que l’État islamique préparait d’autres opérations terroristes, notamment en France. Ajoutant dans un rapport, je cite : « Les attaques viseront en priorité les cibles molles en raison de l'impact que cela génère ». 
Daesh inquiète en Libye 
Alors que Daesh grignote de plus en plus la Libye, le chef d’état‑major Pierre de Villiers affirme que les armées françaises sont « au taquet ». Fin de citation. Certaines sources nuancent cette version des faits. Effectivement plusieurs évolutions récentes inquiètent les militaires français. Il s’agit notamment des attaques de Daech contre les terminaux pétroliers de Syrte ainsi que de sa progression vers l’est du pays qui lui permettrait d’occuper un important champ pétrolifère. 
Un homme très au fait de la situation dénonce l’inaction occidentale dans ce dossier. Il confie au Point, je cite : « La France attendra un gros attentat bien crado, organisé de la Libye avant d’agir ». Fin de citation. 
La bonne nouvelle du jour 
est cinématographique 
Dans sa carrière de cinéaste, Jacques Perrin compte déjà quelques chefs‑d’œuvre comme Le Peuple migrateur ou Océans. Le réalisateur cosigne un nouveau film documentaire avec Les Saisons, sorti au cinéma mercredi dernier. Il raconte 20 millions de vies animales dans les forêts européennes. Le spectateur peut admirer le combat d’êtres vivants qui se battent depuis des millénaires pour survivre aux changements environnementaux et climatiques. 
