BULLETIN DE REINFORMATION DU MARDI 20 JUIN 2017 
(Extraits) 

Grands sujets 
Attentat à la voiture piégée à Paris 
La France a vécu sa première véritable tentative d’attentat à la voiture piégée depuis la guerre d’Algérie 
Nouveau témoignage de l’importation de la guerre sur le sol français, une tentative d’attentat à la voiture piégée a eu lieu hier sur les Champs‑Elysées. Un terroriste a fait une embardée pour percuter la voiture de tête d’un convoi de la gendarmerie nationale, sa voiture s’est alors embrasée, mais sans exploser, permettant ainsi aux gendarmes d’interpeller le conducteur. L’absence de victimes autres que l’assaillant relève du miracle puisque le conducteur était en possession de plusieurs armes, dont une Kalachnikov, ainsi que d’assez d’explosifs pour transformer son véhicule en véritable bombe. Cette technique de la voiture‑bélier chargée d’explosifs est courante dans les zones de conflit direct avec l’Etat islamique et n’est pas sans rappeler les attentats à la voiture piégée qui ont défini la guerre d’Algérie et la période qui l’a immédiatement suivi. 

Que sait‑on du terroriste ? 
Son profil est tristement banal pour ce type d’attentat. Issu de l’immigration et né en France, marié en Tunisie à une Tunisienne et vivant avec sa famille en banlieue, au Plessis‑Pâté, il avait un casier judiciaire vierge, mais était connu des services de renseignements et avait une fiche S pour radicalisation islamiste. En effet, selon ses voisins qui avaient alerté les autorités, sa famille s’était radicalisée il y a dix ans, les femmes portaient la burka et sa maison était devenue un lieu de rendez‑vous discret pour de nombreux islamistes. Fait plus troublant, le terroriste était titulaire d’un permis de détention d’arme et possédait neuf armes déclarées en préfecture. S’il est évident que la préfecture n’a pas pris connaissance de sa fiche S et que des manquements graves ont eu lieu, on ne peut que redouter que cette affaire ne soit montée en épingle pour désarmer un peu plus les honnêtes citoyens. 
Nouvelle escalade dans le conflit syrien 
En effet. Ce dimanche, la Syrie a été le théâtre de plusieurs événements qu’il ne faut pas minimiser. Le premier, c'est un tir de la défense antiaérienne des Etats‑Unis qui a abattu un avion du régime syrien dans le secteur de Raqqa capitale de l'Etat islamique en Syrie. Selon les Américains l'avion avait bombardé des positions des forces rebelles anti‑Etat islamique, mais aussi anti‑Bachar El‑Assad, soutenues par les Etats‑Unis. Les forces démocratiques syriennes ou FDS, appuyées par Washington veulent reprendre Raqqa avant le régime de Damas, car c'est la capitale de l'Etat islamique et cela serait un symbole fort. 

Et quid des missiles lancés par Téhéran ? 
L'Iran, en représailles de l'attentat, commit le 7 juin sur son sol et revendiqué par l'Etat islamique a lancé 6 missiles sur des bases terroristes. Parmi elles, une cible hautement stratégique : Deir Eizzor et les champs pétroliers qui permettent à l’Etat islamique de se financer. C'est très important, car cela faisait plus de 30 ans que l'Iran n'avait pas envoyé de missiles sur un territoire étranger. 

Quelles ont été les réactions de Moscou et de Damas a ces 2 événements ? 

Damas continue sa guerre. Ils ont déclaré que l'avion abattu menait une opération anti‑Daesh. En effet, l'armée progresse rapidement et elle est aujourd'hui à 40 km de Raqqa. Mais elle prépare surtout une grosse offensive sur Deir Eizzor, le portefeuille de l'Etat islamique. Damas n'a pas intérêt à défier frontalement Washington, car elle serait à coup sûr perdante. Moscou elle menace d'abattre tout avion de la coalition volant à l'ouest de l'Euphrate et continue son travail de soutien à Bachar Al‑Assad. 
La tension est donc encore montée d'un cran entre la Russie, l'Iran et la Syrie d'une part et les Etats‑Unis et leurs alliés d'une autre. Voici peut‑être la difficulté pour Donald Trump, celle d'être ferme avec l'Iran, ennemi de ses soutiens de la péninsule arabique tout en dégelant les relations avec Poutine. Affaire à suivre. 

Brèves françaises 
Un agriculteur poignardé par un islamiste radical 
Un agriculteur de 56 ans a été attaqué dimanche soir alors qu’il moissonnait son champ. Son agresseur et ses deux acolytes lui reprochaient d’être trop bruyant avec sa moissonneuse‑batteuse. La discussion s’est envenimée, et l’un des hommes lui a asséné un coup de couteau. Juste avant cette attaque, il aurait crié "Allah Akhbar". Les trois suspects se sont enfuis en laissant l’agriculteur gravement blessé. Celui‑ci a été secouru, et ses jours ne sont plus en danger. Les trois hommes ont été arrêtés peu après et placés en garde à vue. L’auteur du coup de couteau était assigné à résidence pour apologie du djihadisme. 

Le salon du Bourget a commencé ce lundi 
Le salon international de l’aéronautique et de l’espace aussi appelé salon du Bourget a ouvert ses portes ce lundi. Ce salon est le premier rendez‑vous de l’industrie aéronautique mondiale et donne l’occasion aux constructeurs aéronautiques de présenter leurs dernières innovations. C’est également à chaque fois le théâtre d’une guerre de chiffres acharnée entre Airbus et Boeing, qui en  2015 avaient chacun dépassé les 50 milliards de dollars de commandes et précommandes. Les deux géants sont pour l’instant à nouveau au coude à coude avec déjà plus de 10 milliards de dollars d’annonce de commandes. 

Deux gardiens pénitentiaires blessés à Marseille 
Les faits sont survenus hier matin à la prison des Baumettes dans le IXe arrondissement. Le détenu concerné venait de regagner sa cellule après un séjour en quartier disciplinaire pour une agression du même type. Devant l’agressivité du prisonnier, deux agents au lieu d’un ont pénétré dans la cellule pour lui apporter son déjeuner. L’individu a alors frappé plusieurs fois avec un couteau puis avec des morceaux de miroir. Le parquet de Marseille a engagé des poursuites pour « agression caractérisée ». Le responsable syndical de la prison a dénoncé un manque de 55 gardiens, pour un établissement accusant un trop‑plein de plus de 500 détenus. 

Des huissiers reçoivent un accueil piquant en Haute‑Vienne 
Faisant l’objet d’une procédure judiciaire pour surendettement, un sexagénaire de la commune de Nieul à côté de Limoges n’a pas lâché les chiens mais bien des abeilles contre les huissiers venus procéder à un inventaire avant saisie. Contraints de prendre la fuite, les 3 hommes souffrent de nombreuses piqûres, l’un d’eux a été transporté à l’hôpital pour « soupçons d’allergie ». La police a déployé un cordon de sécurité de 1 500 m autour de la maison jusque dans la soirée. Le lanceur de ruche, cloitré après l’altercation, a finalement été interpellé vers 19 h et s’est rendu sans violence. Nous restons toujours sans nouvelles quant au nombre de victimes parmi les abeilles. 

Brèves internationales 
Retour sur l’attaque de la mosquée de Finsbury Park à Londres. Deux poids : deux mesures 
Dans la nuit de dimanche à lundi un homme lançait sa camionnette sur un groupe de musulmans à la sortie de la mosquée de Finsbury Park à Londres, faisant un mort et plusieurs blessés. Selon des informations largement diffusées par les médias bienpensants, cette mosquée serait un lieu symbolique du dialogue interreligieux. L’imam de la mosquée aurait même empêché que le conducteur du véhicule ne soit lynché. Pas d’appels à éviter les amalgames, pas de prudence dans les qualifications, pas de « camion fou » ou de « déséquilibré », certains médias ont insisté, avec zèle, sur le caractère terroriste, raciste et islamophobe de cette attaque et attirent l’attention sur la haine patente envers la communauté islamique. Selon Sadiq Kahn, le maire musulman de Londres, les agressions islamophobes auraient quintuplé depuis Manchester. Un député travailliste, ancienne compagne de Jeremy Corbyn, qui avait qualifié les attentats de Londres de simples « incidents », s’est quant à elle empressée d’insister sur le caractère terroriste de ce qu’elle a sans ambages qualifié d’attentat. 

Lampedusa dit non à l’immigrationnisme 
Je cite : « Merci, vous avez éradiqué le cancer de Lampedusa ». Voilà une phrase que l’on pouvait lire certains murs de la petite île. Le cancer désignant en l’occurrence le maire Giusi Nicolini, arrivé à la troisième place des élections municipales. Depuis son entrée en fonction en 2012, elle avait transformé l’île en une porte d’entrée vers l’Europe, s’occupant du traitement des forceurs de frontières pour permettre au centre d’accueil de Lampedusa d’abriter 700 demandeurs d’asile à la fois. 
Les habitants ont élu l’homme d’affaires Salvatore « Totò » Martello, qui a déclaré lors de sa campagne, je cite : « Je ne peux pas supporter que les migrants grouillent partout ». 
Amazon achète une chaîne de distribution alimentaire de produits biologiques 
Le groupe de commerce en ligne Amazon vient d’annoncer son acquisition de Whole Foods Market, chaîne de magasins alimentaires spécialisés dans les produits biologiques. Le montant de cette transaction s'élève à presque 14 milliards de dollars. Cet achat viserait notamment à améliorer le service de livraison de produits frais d’Amazon qui peine à se développer. Les 460 magasins de Whole Foods offriront ainsi un appui logistique capital. Alors que la mainmise sur le monde du numérique des 4 géants que sont Google, Amazon, Facebook et Apple est de plus en plus critiquée, ceux‑ci s’étendent donc à d’autres marchés. 
Les Emirats arabes unis intéressés par l’avion de chasse russe Sukoï‑35 

Comme pour réagir à l’achat de chasseur f‑15 américain par le Qatar le 14 juin, les Emirats arabes unis ont déclaré vouloir acheter le chasseur russe Sukoï‑35, l’entente aurait été conclue à l’occasion du salon aéronautique du Bourget. Dimitri Chougaev, chef du département fédéral russe de coopération militaro‑technique a déclaré, je cite : « Je confirme l’intention d’acheter des su‑35. Il s’agit de dizaines d’avions ». Ces achats s’inscrivent dans un contexte diplomatique tendu entre le Qatar et les pays arabes environnants. Affaire à suivre. 

Goldman Sachs commence à déplacer ses employés de Londres 
Le manager de Goldman Sachs a annoncé que ceux‑ci avaient commencé à déplacer de nombreux postes de Londres à Francfort. La banque américaine se prépare ainsi au Brexit, même si celui‑ci ne devrait être effectif qu’en 2019. Le choix de Francfort n’est pas anodin, cette ville étant le siège de la banque centrale européenne. La banque américaine montre ainsi son intérêt économique pour l’Union européenne, alors que celle‑ci se démène encore avec la crise grecque causée en grande partie par Goldman Sachs. Mme Merkel avait notamment été à l’époque l’une des premières personnalités politiques à critiquer le rôle des banques américaines dans cette crise. 
Les Etats‑Unis veulent monter les talibans contre Daesh 
Il semblerait que les affrontements entre Daesh et les talibans se soient intensifiés. Daesh aurait déclenché une guerre contre les talibans pour parvenir au réseau de grottes de Tora Bora. C’est probablement pourquoi le secrétaire d’Etat américain, Rex Tillerson a déclaré, je cite : « Daesh est en train de recruter de nouveaux éléments en Afghanistan, au Pakistan et en Irak. (…) Les talibans en Afghanistan sont la meilleure option pour faire face à Daesh ». En avril, il avait déjà fait allusion à un possible accord entre les talibans, le gouvernement afghan et les Etats‑Unis. N’oublions pas que les talibans forment un mouvement fondamentaliste musulman souhaitant instaurer la charia comme loi suprême. C’est en somme un peu comme choisir la peste pour combattre le choléra. 
C'était un 20 juin 840 
Louis le Pieux décède à Ingelheim près de Mayence en Allemagne. L'héritier de Charlemagne n'a pas eu un règne facile. En effet si le concernant la question de l'héritage ne se posait pas étant le seul fils survivant de Charlemagne, lui du se la poser pour sa propre succession. Les luttes de pouvoir entre ces différents fils, Louis, Pépin, Lothaire et Charles fils d'un deuxième mariage, empoisonna son règne. En effet, ses fils n'auront de cesse de vouloir plus de territoire que les autres. Malgré un premier partage en 817 soit à peine 3 ans après la prise de pouvoir de Louis, un deuxième partage en 829 et la mort de Pépin ne calma pas les ardeurs de ses fils. 

Il mourut le 20 juin 840 sans avoir pu conserver l'intégralité de l'empire de son père. Ces 3 fils réglèrent eux‑mêmes la succession en 843 avec le traité de Verdun après une énième bataille. Ce qui amena la création des ancêtres actuels de la France et de l'Allemagne. 

La phrase du jour 
nous vient de Renaud 
Le chanteur a déclaré samedi dans un entretien à Paris Match, je cite : « Il n’y a qu’Israël qui m’intéresse en ce moment ». Il a continué, je cite : « Je ne suis pas religieux, mais j’ai plein de copains juifs qui m’ont parlé d’Israël, de l’histoire du judaïsme et c’est pour ça que je porte une étoile de David autour du cou. J’ai découvert trop tard la religion et la culture juives, mais elles me fascinent. Je trouve ça gai, plein de bon sens, moi qui étais pro‑palestoche à mort », a‑t‑il expliqué. 
En avril dernier, l’artiste avait affirmé espérer se « réconcilier » avec la communauté juive malgré son soutien à la « cause » palestinienne. 
