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Grands sujets 

Jérôme Kerviel est en prison 
Il a été placé à la maison d’arrêt de Nice, après avoir été interpellé dès le passage de la traversée italienne. L’ancien trader de la Société générale avait été condamné par la Cour de cassation fin mars à trois ans de prison fermes pour abus de confiance, faux et usages de faux et introduction frauduleuse de données dans un système de traitement automatisé. 
Il était sur le chemin de son périple entre Rome et Paris 
En effet Jérôme Kerviel s’est rendu à Rome, avant la confirmation par la Cour de cassation de sa condamnation. Au Vatican il a salué le pape et voulait rejoindre Paris à pied. Son avocat a envoyé une première lettre au président de la République lui demandant la possibilité de s’exprimer sur les irrégularités internes à la banque. une deuxième lettre a été envoyée, demandant cette fois la protection de témoins prêts à prendre la défense de Jérôme Kerviel, mais craignant pour leur emploi. 
Le jugement de l’homme Kerviel est donc confirmé mais l’affaire Kerviel n’a pas été jugée 
C’était tout l’enjeu du pourvoi en cassation. Jérôme Kerviel reste seul redevable des 4,9 milliards d’euros de dommages et intérêts correspondant à la perte subie par la Société générale en 2008. Les procédures internes et ses failles éventuelles, la responsabilité de ses supérieurs ou des organes de contrôle de la banque n’ont pas été examinés. On peut être critique à l’égard de l’épopée médiatique du personnage Kerviel, de sa conversion, de son pèlerinage contre la finance et des nuées de journalistes qui l’entourent, mais force est de constater que s’il est coupable, il n’en est pas moins le bouc émissaire de la Société générale. 
Election d'un nationaliste en Inde 
L’Inde, plus grande démocratie du monde, fort de ses 1 300 000 habitants, élisait dimanche son Premier ministre. C’est Narendra Modi qui en est sorti vainqueur. Son parti, le Baratiya Janata Party, BJP ou Parti du Peuple indien est arrivé largement en tête et obtient la majorité absolue, alors que l’Inde ne connaissait que coalitions depuis 1996. Le BJP est un parti nationaliste hindou. Après de très violents pogroms anti‑musulmanes en 2002 dans le Gujarat, dirigé à l’époque par M. Modi, le parti avait dû se reconstruire. 

A ce propos, quelle image M. Modi veut‑il donner ? 
Même s’il revendique son statut de nationaliste hindou, M. Modi a énormément surveillé ses discours pour ne pas affoler les minorités en particulier musulmanes. Toutefois, certains aspects démontrent sa volonté de rester dans la lignée traditionnelle des nationalistes hindous : il a fait campagne dans la ville sainte de Bénarès par exemple. 

D’autres faits marquants ? 

Un net recul du parti du Congrès tout d’abord, qui dirigeait le pays depuis de nombreuses années. Mais la centralité de la famille Nehru‑Gandhi a fini par lasser. 
On peut aussi noter qu’il manque quatre sièges au parti anti‑corruption, le Aam Admi Party pour être le premier parti d’opposition. 
Brèves françaises 
Dans l’affaire Bygmalion, Jean‑François Copé change de communication 
L’affaire agite l’UMP depuis quelques mois maintenant. Le magazine le Point avait révélé en février que l’UMP avait surfacturé des événements à la société de communication Bygmalion lors de la campagne présidentielle de Nicolas Sarkozy. Or, il semblerait que les dirigeants de cette entreprise soit des proches de Jean‑François Copé. 

Monsieur Copé avait tout d’abord parlé de, je cite : « Coup monté ignoble ». Il accusait nommément Franz‑Olivier Giesbert, le directeur du magazine, de s’acharner sur sa personne. 

Mais les preuves s’accumulent. Libération en publiait une nouvelle série la semaine dernière faisant état de 20 millions d’euros de factures. Jean‑François Copé affirme désormais avoir, je cite : « Des interrogations », mais se défausse immédiatement. Selon lui, le président de parti n’est pas forcément au courant d’agissements qui auraient eu lieu pendant la campagne présidentielle. 

La loi famille est débattue en ce moment à l’assemblée 

Les députés débattent depuis hier de la proposition de loi relative à l'autorité parentale et à l'intérêt de l'enfant. Cette loi se veut une loi d’apaisement et de consensus. C’est tout le contraire que l’on observe. La PMA et la GPA n’y figurent finalement pas, contrairement à certaines déclarations entendues l’année dernière de la bouche même de certains ministres. Cette loi se concentre principalement sur les familles dites recomposées. La garde alternée se trouverait généralisée, et les droits des beaux‑parents renforcés. Le texte compte une vingtaine d’articles et quelques députés de l’UMP ont déjà déposé plus de 700 amendements. Si certains députés se soucient encore du sort des familles, on peut regretter que les débats aient lieu dans une assemblée pratiquement vide. 
Le Qatar achève le football populaire au Parc des Princes 
Cela fait déjà quelques années que le PSG et le football dans son ensemble cherchent à faire venir un public plus fortuné. Les dirigeants du PSG continuent a réduire les possibilités pour les classes populaires de venir au Parc des Princes. En effet, suite à deux saisons plutôt réussies sur le plan sportif, le club a décidé d’augmenter le prix de ses abonnements de 25 %. Pour un abonnement dans le virage par exemple, le prix, qui était de 290 €, passera à 395 € l’année prochaine. Toutefois, il est fort probable que les banlieues de l’immigration continueront à recevoir gratuitement des places pour le stade via les conseils généraux. 

Les lapins crétins se sont invités au meeting 
de Christine Boutin samedi 
Samedi dernier avait lieu à Paris en vue des élections européennes le meeting de Force vie, parti nouvellement créé par Christine Boutin. Ce rassemblement a été brièvement perturbé par la venue de mystérieux militants affublés de masques de lapins crétins. Ils ont été violemment expulsés de la salle sous les hués du public : « fascistes, nazis ». L’un d’eux aurait même été blessé. Ils ont néanmoins pu jeter des tracts expliquant le soutien des lapins crétins à Christine Boutin, je cite : « Avec Christine, on ne s'ennuie jamais parce que comme nous, elle raconte et fait n'importe quoi ! Comme nous, elle fonce dans tous les murs… Voter Boutin, c'est gâcher sa voix ». Fin de citation. Ces militants seraient en réalité des opposants à la loi Taubira reprochant à Christine Boutin de ne pas être allée assez loin dans son opposition. 
Brèves internationales 
Boko Haram provoque la Chine 
La secte Boko Haram a encore frappé la semaine dernière. Cette fois‑ci, ce sont des travailleurs chinois basés au Cameroun qui ont été enlevés lors d’un raid meurtrier. Dans la nuit de vendredi à samedi, le camp chinois a été attaqué par la secte, les combats ont duré cinq heures. Dix travailleurs chinois qui rénovaient une route ont été enlevés et un autre a trouvé la mort. Les otages pourraient déjà avoir été emmenés au Nigéria car leur camp se situait à 20 km de la frontière. Cette attaque survient alors que le gouvernement chinois avait choisi d’apporter son aide à la recherche des 223 lycéennes enlevées par Boko Haram ce mois‑ci. Pékin avait également annoncé fin avril un nouveau plan d’investissement de plusieurs centaines de milliards de dollars pour l’Afrique. C’est une des premières attaques de ce genre envers ce nouvel acteur majeur de la vie du continent africain. 

Arrestations massives d’utilisateurs de logiciels Blackshades 
Les logiciels Blackshades sont des logiciels de piratage permettant au pirate de prendre le contrôle d’un ordinateur à distance. Il peut dès lors allumer la webcam, récupérer des fichiers ou accéder à des données personnelles comme les coordonnées bancaires ou les mots de passe. Ces logiciels, créés aux Etats‑Unis, sont disponibles sur Internet pour qui sait chercher. Le FBI a transmis récemment aux autres Etats la liste de leurs ressortissants ayant téléchargé de tels logiciels. La France, la Suisse, le Royaume‑Uni, les Pays‑Bas, la Belgique, l’Allemagne, le Chili, le Canada, la Croatie, l’Autriche, le Danemark et les Etats‑Unis se sont coordonnés pour mener une opération d’une ampleur sans précédent le 13 mai dernier. Simultanément, les polices chargées des cyber‑crimes dans ces différents Etats ont arrêté les utilisateurs de ces logiciels Blackshades résidant sur leur territoire. Bilan de cette opération : 80 arrestations en Europe dont 29 en France. Cette affaire nous rappelle à quel point il faut rester vigilant sur Internet. 
L’Aube dorée progresse encore dans les urnes 
On se souvient de la persécution subie par ce récent parti grec menant en prison plusieurs dirigeants et députés membres de l’Aube dorée. Cette persécution et cette diabolisation n’a pas empêché le parti d’enregistrer des scores honorables aux élections locales de dimanche dernier. Le candidat de l’Aube dorée à la mairie d’Athènes a ainsi recueilli 16 % des suffrages. Le candidat pour le poste de gouverneur de la région attique a recueilli 11 % des suffrages. Ceci ne suffit pas à accéder au second tour qui se tiendra la semaine prochaine mais révèle que ni la diabolisation ni la persécution de l’oligarchie ne fonctionnent. 
Officiers chinois poursuivis pour cyber‑espionnage 

Pour la première fois, les Etats‑Unis vont poursuivre des employés gouvernementaux étrangers pour cyber‑espionnage. Ce sont cinq officiers de l'Unité 61398 du troisième département de l'Armée de libération du peuple qui ont été inculpés ce lundi par un grand jury pour avoir espionné six grandes entreprises étatsuniennes dans les secteurs du nucléaire, de l’énergie solaire et des métaux. Ces accusations graves ont été démenties par Pékin qui les qualifie de « fabriquées ». C’est la première fois qu’une affaire d’espionnage industriel chinois prend une telle ampleur de l’autre côté de l’Atlantique. Cette prise de position trahi l’inquiétude étatsunienne face à ce phénomène. Après l’affaire de la NSA et des écoutes globales, une affaire comme celle‑ci ne peut que détériorer les relations entre les deux pays. La Chine a d’ores et déjà mis fin à un groupe de réflexion binational sur la sécurité informatique et a demandé aux Etats‑Unis d’abandonner les poursuites. Le gouvernement étatsunien quant à lui a émis des avis de recherche publics pour discréditer ces officiers qu’il ne pourra certainement jamais juger. 

Bibliothèque mise à sac en Italie 
L’incident s’est déroulé dans une petite ville de 5 700 habitants de la province de Gênes. Après avoir cherché en vain le coran et des livres sur l’islam, un Sénégalais de 24 ans a roué de coups une femme de 43 ans et un homme de 64 ans. Il a ensuite renversé les étagères, jeté les livres au sol, avant de mettre le tout sur le trottoir, au cri de Allah akbar. Les carabiniers et policiers l’ont enfin maîtrisé à grand‑peine et interpelé. L’expertise a conclu que cet homme était parfaitement sain d’esprit. L’enquête doit déterminer s’il s’agit d’un acte isolé. 

La Russie se tourne vers la Chine 
Alors que la crise ukrainienne ne semble pas près de se résoudre et que les relations se détériorent entre Moscou et l’Union européenne et les Etats‑Unis, c’est vers l’est que Vladimir Poutine se tourne. Pour faire face aux diverses sanctions prononcées contre la Russie ces derniers temps, Moscou cherche à établir un lien plus fort avec Pékin. C’est surtout dans le domaine aéronautique ainsi que dans celui des énergies que de nouveaux liens commerciaux et nouveaux partenariats se tissent. Moscou et Pékin entendent également réfléchir conjointement à une nouvelle configuration des relations internationales en organisant un forum de sécurité régional et des exercices militaires conjoints. Néanmoins il convient de nuancer l’importance de cette main tendue du Kremlin. La Chine représente toujours une menace pour l’économie russe et Moscou sera prudente de ne pas se détourner de l’Ouest pour se jeter dans le bras d’un Pékin qui a plus à lui prendre qu’à lui donner. 

Le chiffre du jour 
est de 38 % 
C’est le pourcentage de Français qui, d’après un sondage Harris Interactive réalisé pour le Parisien, pensent encore que l’appartenance de la France à l’Union européenne est une bonne chose. Selon un sondage du Monde c’est 56 % des Français qui trouveraient que l’euro présente plus d’inconvénients que d’avantages pour la France. Néanmoins, 73 % de ces Français déclareraient souhaiter rester dans la zone euro. Si ce dernier chiffre reste élevé, il est en baisse de huit points depuis le dernier sondage réalisé par Harris Interactive. En cette période d’élections européennes, la montée de la tendance eurosceptique semble se confirmer en France. 
La bonne nouvelle du jour 
est européenne 
Samedi dernier avait lieu à Vienne une manifestation unitaire européenne du mouvement Génération identitaire. Né en France en 2012, issu du mouvement identitaire, Génération identitaire s’est depuis lors implanté en Autriche, en Italie, en Allemagne et en République tchèque notamment. C’est à l’appel de la branche autrichienne du mouvement que des centaines de jeunes militants venus de toute l’Europe se sont rassemblés à Vienne pour dénoncer l’Union européenne et appeler à une autre Europe que celle de Bruxelles. Malgré les provocations de militants antifascistes, la manifestation s’est déroulée sans problème. C’est un premier succès à l’échelle européenne pour Génération identitaire. 
