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Grands sujets 
Vladimir Poutine en visite à Paris 
Le Premier ministre russe Vladimir Poutine a entamé hier une visite de deux jours à Paris, que les autorités russes qualifient de « prometteuse ». Cette visite se présente sous les meilleurs auspices, après la signature le 16 juin dernier du contrat de vente des deux frégates porte‑hélicoptères Mistral par la France à la Russie pour 1,12 milliard d'euros. Rappelons qu'il s'agit là de la première vente d'armes de la France à la Russie depuis la seconde guerre mondiale. Par ailleurs, le commerce entre les deux pays a augmenté de 31,5 % en 2010. 
Le moment fort de la visite est une inauguration très symbolique 
Outre des rencontres avec le président Sarkozy et le Premier ministre Fillon, le moment fort de la visite de Vladimir Poutine sera sa participation à l'inauguration d'un monument au corps expéditionnaire russe, des forces envoyées par l'empire russe pour soutenir la France lors de la première guerre mondiale. Construit par le sculpteur russe, Vladimir Sourovtsev, le mémorial sera érigé à côté du pont Alexandre III. Il rend hommage aux quatre brigades impériales d'infanterie, fortes de 44.000 hommes, qui combattirent aux côtés des troupes françaises de 1916 à 1918, tant sur la Marne que sur le front oriental, notamment à Monastir. L'inauguration de ce monument est un moment fort dans la célébration de l'amitié franco‑russe, scellée dans le sang lors de la première guerre mondiale. Le collectif France‑Russie appelle à venir célébrer cette amitié en assistant à l'inauguration et donne rendez‑vous à 10 h 30 au pont de l'Alma. 
Le Premier ministre russe doit visiter le salon aéronautique du Bourget où pourrait se nouer de futurs contrats 
Il assistera également à une réunion du "Dialogue franco‑russe", enceinte créée en 2004 et ayant pour objectif le développement de partenariats entre les sociétés civiles française et russe, au cours de laquelle il rencontrera des personnalités du monde économique et culturel. 

L’OTAN reconnaît avoir bombardé des civils en Libye 
Suite aux accusations du gouvernement libyen concernant un raid lancé samedi soir à Tripoli, l’Otan a ouvert une enquête pour préciser les circonstances de l’attaque qui a fait neuf morts. Le général en charge des opérations a reconnu dimanche des « pertes civiles ».

Pour la première fois depuis le début des frappes en Libye, l’Otan a reconnu avoir bombardé des civils. 
Un raid mené samedi soir dans le quartier est de la capitale a fait neuf morts et dix‑huit blessés, selon le porte‑parole du gouvernement libyen, Moussa Ibrahim. 
L’Otan a expliqué dans un communiqué qu’« un site militaire de missiles était la cible prévue des frappes aériennes » et qu’une arme l’aurait manqué à cause d’une défaillance technique. 
« Cette frappe visant des maisons civiles était intentionnelle et délibérée », a déclaré le vice‑ministre libyen des Affaires étrangères Khaled Kaim. 
Le porte‑parole du gouvernement libyen a dénoncé la cruauté de l’Alliance 

Je cite : « Est‑ce vraiment protéger les civils ? Est‑ce vraiment rechercher la paix et la démocratie en Libye que d’attaquer des quartiers paisibles et tuer des familles entières ?». 
D’après le ministère de la Santé libyen, 856 civils ont été tués dans des raids aériens.

Vendredi dernier, un avion de la coalition a fait feu à une quinzaine de kilomètres à l'est d’un site pétrolier sur un convoi de rebelles de cinq ou six véhicules, dont une ambulance. Un rebelle avait tiré en l'air des balles traçantes pour manifester sa joie, créant la confusion. Il est vrai que c’est un mode de communication peu orthodoxe pour nous occidentaux. 
Cher auditeur rassurez‑vous, ce n’est pas la seule différence qui nous sépare de ces révolutionnaires libyens : Nous, Français, avons fait la révolution pour rester chez nous, eux la font pour immigrer en masse en Europe. Allez comprendre …

Brèves françaises 
Mohamed Moussaoui réélu président du Conseil français du culte musulman 
Mohamed Moussaoui, président sortant élu en juin 2008, a été réélu dimanche à la tête du CFCM. Il était seul candidat à sa succession. Dalil Boubakeur, recteur de la Grande mosquée de Paris et ancien président du CFCM, a été élu président d'honneur. Cette élection se déroulait dans un climat tendu puisque, outre le Rassemblement des musulmans de France, proche du Maroc, dont est issu Monsieur Moussaoui, l'UOIF proche des Frères musulmans et la fédération nationale de la Grande mosquée de Paris, proche de l'Algérie, ont refusé d'y participer. Rappelons que, lorsque Nicolas Sarkozy, alors ministre de l'Intérieur, avait créé le conseil français du culte musulman, son argument était de favoriser l'émergence d'un islam de France. Avec des fédérations et une direction largement sous tutelles étrangères, on peut donc sans risque avancer que sur ce point le CFCM est un échec total.

Quand le maire de Montpellier recrute sur critères... maçonniques 
Hélène Mandroux, qui a succédé au regretté Georges Frêche à la mairie de Montpellier, vient de renouveler son cabinet. Dans la droite ligne de la composition de son exécutif, déjà fortement fourni en frères de diverses obédiences, les deux nouveaux membres, Gilles Boulet et Daniel Andersh sont tous deux membres de la Grande Loge de France. Ils rejoignent ainsi l'adjoint à l'urbanisme Philippe Saurel, également membre de la GLDF, ou Francis Navarro, radié de la loge Le Droit Humain pour n'avoir pas payé ses captations. 
Enrichissement des collections anglaises du Louvre 
Du 17 juin au 31 août, le Louvre présente dans l'aile Sully une série de huit tableaux et de quatre desseins anglais du XIXe siècle. Ces œuvres sont des dons consentis par la famille Forbes à l'association des amis américains du Louvre. Ils rejoindront les collections du musée dans cinq ans. Ce don vient remarquablement enrichir et compléter les collections anglaises du musée, puisque la période dont elles sont issues était jusqu'alors mal représentée au Louvre. On notera des œuvres de George Morland, Francis Danby, James Ward, John Roger Herberts ou encore William Mullready. Avant de pouvoir profiter de ces œuvres en permanence, rendez‑vous jusqu'au 31 août, salle 25 de l'aile Sully au deuxième étage. 
Manifestations de motards contre la répression policière 
Dimanche, des milliers de motards se sont rassemblés partout en France pour dénoncer la politique gouvernementale de répression tous azimuts contre les automobilistes et des motards. Ainsi 15.000 motards ont défilé dans les rues de la capitale. Dans de nombreuses villes, les identitaires se sont associés à ces manifestations et ont organisé des actions parallèles. A Bourges par exemple, des tractages ont été organisés à la sortie du péage et devant le grand cinéma de la ville. 

Les propos d’une rectrice d’académie sur les résultats des enfants immigrés suscitent la polémique 
La rectrice de l'académie d'Orléans‑Tours, madame Marie Reynier a fait des déclarations samedi dernier qui ont choqué nos apparatchiks du politiquement correct. Je cite : « Si on enlève des statistiques les enfants issus de l'immigration, nos résultats ne sont pas si mauvais ni si différents de ceux des pays européens. Nous avons beaucoup d'enfants de l'immigration et devons reconnaître notre difficulté à les intégrer. Commençons par combattre l'illettrisme de leurs parents ». 
Il s’en est suivi une multitude de réactions chez nos apôtres immigrophiles qui vont jusqu’aux bobards pour imposer leurs utopies. Je vous cite un extrait du communiqué du PCF ; « Aucune étude ou statistique n’indique de différence de résultats ou de trajectoire scolaires, à catégorie sociale égale, liés à l’origine ethnique ». Ben voyons ! 
Quoi qu’il en soit Marie Reynier via un communiqué s’est dite « choquée » par la désinformation partiale et partisane qui vise son action [qui est de] combattre l'illettrisme des parents des enfants issus de l'immigration. 
Décidément même en voulant aider nos jeunes défavorisés il faut faire attention à ses propos ! Défavorisé, oui toujours quand il s’agit de justifier des subventions, jamais quand il s’agit de parler de leurs personnes. 
Brèves internationales 
Bachar El‑Assad promet des réformes en Syrie 
Le président syrien a prononcé hier son troisième discours depuis le début des émeutes en Syrie le 15 mars dernier. Bachar El‑Assad a promis des réformes et fait liste de celles déjà entreprises depuis le début de la crise, tout en restant ferme d'un point de vue sécuritaire. Rappelant que la Syrie a toujours été victime de complot, il distingue trois types d'émeutiers : 
1) « celles et ceux qui ont des besoins et des revendications justifiées de l’Etat, et c’est leur droit » ; 

2) des hors‑la‑loi et autres condamnés qui profiteraient de la situation dont le nombre serait en baisse ; 
3) et surtout les islamistes et autres extrémistes sous influence étrangère, qui voudraient semer le chaos au nom de l'islam sous prétexte de liberté. 
Le président Assad a annoncé la création d'une commission de dialogue national afin de réconcilier la société syrienne tout en promettant une répression accrue contre les fauteurs de troubles. Bien évidemment, ces annonces ont été immédiatement dénoncées, souvent depuis l'étranger, par les meneurs des émeutes. 
Chine : un film de propagande communiste dans la tourmente 
Le film qui sort pour fêter le 90e anniversaire de la fondation du Parti communiste chinois, est sur les écrans de l’empire du milieu depuis le 15 juin. Autoritarisme communiste oblige : afin d’assurer une non‑concurrence totale, la sortie de films hollywoodiens a été suspendue pour tout le mois de juin. 
Avec les récentes protestations de masses à travers toute la Chine, l'histoire de la fondation du Parti communiste chinois est plus que jamais sujette à polémique.

Les Chinois en colère se sont vengés sur Internet à travers des plates‑formes de notation en ligne comme Douban Movi. La note du film devenant catastrophique et insupportable pour les technocrates maoïstes, le système de notation et de commentaire a tous simplement été supprimé. 

Parmi la masse de commentaires forts peut élogieux on pouvait lire : « On veut boycotter un film de propagande (…) qui a pour but de nous bourrer le crâne ». 
