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(Extraits) 
Grands sujets 
Les riches boivent à la santé des pauvres 
Hier sur le site du Figaro ont pouvait lire que les riches et les stars se mobilisent "contre la pauvreté dans le monde". 
En effet Zidane, Antonio Banderas, Maria Sharapova, et d'autres stars ont participé à la campagne en ligne de l'ONU : « Objectifs du millénaire, c'est possible. » Certaines d'entre elles participeront au sommet du même nom, qui se tient pendant trois jours à New York. Les objectifs du millénaire ayant pour but de faire reculer de moitié la pauvreté dans le monde de 2000 à 2015. 

Une initiative que l’on peut saluer 
Sauf qu’il faut comprendre le langage journalistique. Le journal voulait dire :"Les stars se mobilisent contre les pauvres dans le monde". Il semble que la pauvreté ne se soit jamais aussi bien portée depuis que les médias et les riches s’en préoccupent. Dans le même ordre d’idées on peut se féliciter que les dons des grandes entreprises n’aient jamais été si importants. Oui mais leurs bénéfices aussi, alors que les salaires de leurs employés n’atteignent pas des sommets. 

Vous êtes donc sceptique sur l’utilité des grandes messes de la classe mondialisée 
Oui. Premièrement parce que parmi les vedettes participantes à ce genre d’événements combien sont résidents suisse ou monégasque pour des raisons fiscales ? Ensuite car vous verrez que parmi les causes de la pauvreté, on évoquera la corruption et le protectionnisme. Or la corruption est en grande partie engendrée par l’argent de la drogue et qui consomme cette drogue ? Demandez à Jean‑Luc Delarue. Quant au protectionnisme, on répétera aux Européens d’ouvrir davantage leurs marchés. Comme si nous pouvions faire mieux que boire des sodas américains engoncés dans nos vêtements fabriqués en Chine. 

Le pouvoir des gangs au Salvador 
Il est bon parfois de regarder ce qui se passe à l’étranger où la réalité peut parfois avoir des allures de scénario‑catastrophe 
Au Salvador, dans ce petit pays d’Amérique centrale des gangs ultraviolents, appelés maras terrorisent la population. Les homicides ont ainsi augmenté de 37% de 2007 à 2008. Ces gangs sont composés de jeunes de 11 à 30 ans où l’esprit de meute et la sauvagerie dominent. Ils sont formés de personnes déracinées, en grande partie de criminels expulsés des Etats‑Unis. Revenus dans leurs pays d’origine, ils se trouvent sans famille, sans repère. Ces jeunes, dans la plupart des cas, ne parlent même plus leur langue d’origine, un peut comme nos sauvageons des cités. 

Le président salvadorien de gauche, Mauricio Fumes, qui avait pris ses distances avec la politique sécuritaire, a changé radicalement de position : il a renforcé la présence des militaires et adopté une loi antis maras où juste le fait d’appartenir à un gang est passible de 10 ans de prison. 

Mais la réponse des gangs ne se fit pas attendre… 
En protestation les maras on décrété un couvre feu interdisant à toute personne de sortir le soir et aux bus de circuler. Ainsi, en juillet dernier, les maras on brûlé un bus avec tous les passagers à l’intérieur. 17 personnes ont trouvé la mort, brûlées vives. La population est exaspérée, ainsi témoigne Maria Teresa dans le Figaro de ce lundi : « C’est tout le temps et partout que l’on doit faire attention. Je sais que ce que je vais dire ne va pas plaire, mais autant retourner à la dictature et éliminer tous les maras qui ne sont pas récupérables » 

Les élections législatives suédoises de dimanche ont connu des résultats inédits 
En effet, dans ce vieux pays social-démocrate, les sociaux-démocrates réalisent leur plus mauvais score depuis 1914 avec 30,9%. Alors qu'ils furent au gouvernement de manière quasi‑continue pendant 80 ans, ils sont talonnés par les conservateurs avec 30%. 

Mais surtout, la droite nationale fait son entrée au parlement.

Les Démocrates de Suède doublent leur score par rapport aux dernières élections. Avec 5,7%, ils entrent pour la première fois au parlement avec 20 députés sur 349. Ils enregistrent des pointes à plus de 15% dans certaines villes. Leur discours de vérité sur l'immigration a trouvé une oreille attentive dans la population. Logique, dans un pays où 19% de la population est née à l'étranger ou possède des parents immigrés. Le jeune chef des SD, Jimmie Aakesson, 31 ans, espère que la présence de son parti au parlement va inciter la coalition de centre droit à prendre en compte la question de l'immigration. Evidemment, les partis établis ont immédiatement précisé qu'ils ne gouverneraient pas avec les Démocrates de Suède. 
Finalement, aucun des deux blocs n'obtient de majorité absolue.

Les conservateurs, avec leurs alliés libéraux, centristes et chrétiens‑démocrates, ratent de trois sièges la majorité absolue. Le Premier ministre Frank Reinfeldt envisage d'élargir sa coalition aux Verts. S'il y a des convergences avec les Verts sur les questions économiques, les positions semblent inconciliables sur la question nucléaire. Et ce d'autant plus que les Verts sont très proches des sociaux‑démocrates et des communistes. Certains dirigeants des Verts ont déjà exclu un changement de coalition. On s'achemine donc vers la constitution d'un gouvernement minoritaire constituant des alliances de circonstance. Le politiquement correct fonctionnant à plein régime, le Premier ministre a cru bon de préciser qu'il ne solliciterait jamais le soutien des Démocrates de Suède. 
Brèves françaises 
Quand le ministère de la culture viole le droit d'auteur 
Notre confrère l'excellent Tribune de l'art a révélé cette bévue du ministère. La rue de Valois, pourtant en général si attentive aux droits d'auteurs, a en effet emprunté une photo sur le site de La Tribune de l'art. Cette photo s'est retrouvée en ligne sur le site du ministère, sans avoir demandé l'autorisation de notre confrère ni même indiqué le crédit. Le ministère apposant même son propre crédit! Une erreur depuis corrigée par le ministère qui présente ses excuses sur son site. Didier Rykner, directeur de la Tribune de l'art, souligne la contradiction révélée par cette erreur à propos de la loi Hadopi : « Ceci montre simplement que le gouvernement, si prompt à défendre le droit d'auteur par une loi inapplicable et potentiellement liberticide, n'est pas capable de la respecter lui‑même ». 

Sarkozy au sommet des objectifs du millénaire pour le développement, l’OMD 
Une centaine de chefs d’Etat ont été présents ce lundi à New‑York, pour évaluer les progrès réalisés depuis l’an 2000 dans les grands domaines de développement humain : l’OMD, l’un de ces sommets de la gouvernance mondialisée. 

A quelques semaines de la présidence française du G20 Sarkozy se devait de montrer patte blanche 

Le chef de l'Etat s'est appliqué à le faire, en lançant un appel à la mobilisation générale contre la pauvreté, en y vantant l'exemplarité des efforts de la France et en prenant de nouvelles résolutions. Je cite : « Alors que nous sommes le deuxième contributeur du Fonds mondial de lutte contre le sida, le paludisme et la tuberculose, nous avons pris la décision d'augmenter encore notre contribution de 20% au cours des trois prochaines années ». La France passera ainsi de 300 à 360 millions d'euros par an sur trois ans. Les contribuables français, n’auront qu’une fois de plus, à mettre la main aux porte‑monnaie ! 
Des règles fiscales moins favorables pour les mariés et divorcés de l’année 
Le ministre du Budget, a confirmé ce lundi que la suppression de l'avantage fiscal bénéficiant aux mariés de l'année était "une piste à l'étude". Il a précisé que l'arbitrage serait rendu cette semaine par le chef de l'Etat. Cette mesure comprendrait également les couples pacsés et les couples qui divorcent. Cette réforme s'appliquerait dès la déclaration des revenus 2011. 256.000 personnes sont concernées chaque année. Ce projet de loi de finances pourrait rapporter quelques centaines de millions d'euros. Décidément, l’état n’en finit plus de chercher des moyens de faire payer toujours plus au contribuable les frais de sa politique désastreuse. 

Emeutes lors de l’avant‑première du film Hors‑la-loi 
Des incidents ont éclaté hier devant un cinéma de Marseille qui projetait l’avant‑première, du film “Hors‑la-loi”, de Rachid Bouchareb. Des manifestants regroupés derrière une banderole indiquant “Financement français pour un film anti‑français“, se sont heurtés avec des membres du Parti des indigènes de la République, un mouvement se proclamant “anti-colonialiste. 
11 banques françaises mises à l’amende 
L'Autorité de la concurrence a infligé hier une amende de 385 millions d'euros à onze banques françaises. 

Elles sont accusées d’avoir mis en place une commission interbancaire de 4,3 centimes par chèque de janvier 2002 à juillet 2007. 
La mise en place en 2002, d’un nouveau système de traitement des chèques interbancaires, en réduisant le temps de traitement a réduit la trésorerie des banques. 

Pour compenser cette perte, elles ont créé une commission de 4,3 centimes de la banque du bénéficiaire du chèque en faveur de la banque du déposant du chèque. 

Gagnantes à tous les coups, elles ont bénéficié de la réduction des coûts de traitement, en augmentant dans le même temps leurs commissions. 

Les amendes infligées à chacune des banques varient entre 350.000 et 90 millions d'euros. 
L'Autorité de la concurrence, s’attaque maintenant à l’étude des commissions interbancaires relatives aux cartes bancaires. Avec peut-être d’autres mauvaises surprises pour le consommateur.

La pilule du surlendemain est désormais remboursable 

C'est donc un nouvel encouragement à utiliser ce contraceptif appelé Ellaone, dit d'urgence et qui peut être utilisé jusqu'à 5 jours après un rapport à risque. Le trou de la Sécurité Sociale va donc encore s'agrandir à raison du remboursement des 65% des 25€ que coûte cette pilule. Ces prises d'hormones n'amélioreront ni la santé des femmes qui se dégrade avec ces prises d'hormones ni la démographie en chute libre des européennes. 
Facebook compte lancer son propre modèle 
de téléphonie mobile 
Engouement de certains qui trouveraient les applications de leur interface internet directement sur leurs téléphones portables. Mais on peut craindre encore plus de superficialité et de voyeurisme dans les relations humaines. 1984, le roman cauchemar de Georges Orwell se rapproche à grands pas, les usagers de Facebook mettant délibérément leurs états d'âme et des éléments de leur vie privée sur ce site qui enregistre tout, et à qui cela appartient. Comme si ça ne suffisait pas, Facebook développe maintenant la géolocalisation. Souriez, vous êtes espionnés. 

Brèves internationales 
Israël dénonce la vente de missiles russes à la Syrie 
Israël a dénoncé la vente de missiles russes à la Syrie. Cette vente de missiles a été annoncée vendredi par le ministre russe de la Défense. "Cela ne contribue pas à la stabilité et n'apporte pas la paix dans la région", a déclaré le chef de la diplomatie israélienne. Malgré de régulières négociations, le gouvernement israélien reste méfiant à l'égard de la Syrie, qui soutient le Hezbollah libanais. On peut s’étonner de l’incongrue de la situation de cette dénonciation alors qu’Israël est l’un des principaux vendeurs d’armes au monde. 
Nouvelle peur sur la zone euro
Après la Grèce, l’Irlande fait à son tour trembler la zone euro. 

Le pays fait face au coût du sauvetage de son secteur bancaire. 

De nombreux analystes estiment que l’Irlande ne pourra pas le financer seule et devra faire appel à l’aide extérieure. 

Le ministre des Finances irlandais, a toutefois démenti cette rumeur, la qualifiant de, je cite : « Sans fondement ». 

Mais les taux d’intérêt sur la dette irlandaise restent élevés soulignant la tension qui règne autour du pays. 

Un exemple de démocratie venant d’Allemagne 
Face à la crise économique, les villes allemandes s'emballent pour la participation citoyenne. 

Elles consultent leurs administrés sur les priorités budgétaires.

Entre 30 et 40 municipalités dont des grandes villes comme Cologne ont sauté le pas. 

Forcées de tailler dans leurs dépenses les mairies soumettent des mesures budgétaires au vote. 

Bellay Gatzlaff, chef des services administratifs d’une ville de 50.000 habitants, explique la formule. 

Je cite : "Nous voulons que les gens nous disent ce qui est important pour eux, ce qui n'est pas important passe à la trappe".

Toujours pas de telles initiatives en France. Nos élus ont peut-être peur d’entendre la « vox populi ».

Deux bémols toutefois : le taux de participation reste faible, de plus la mise en place d’un tel dispositif représente un investissement coûteux alors même que l’heure est aux économies. 

La bonne nouvelle du jour est arménienne 
Pour la première fois depuis 95 ans, une messe a été célébrée dans l'église Sainte‑Croix Cette magnifique église du dixième siècle est située sur l'île d'Akdamar sur le lac de Van dans le sud-est de la Turquie. Des centaines d'Arméniens venant de Turquie, d'Arménie, d'Europe ou des Etats‑Unis se sont rassemblés pour l'occasion. 
