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(Extraits) 
Grands sujets 
Absence de procès pour Kadhafi et ses partisans 
Pour des pros‑kadhafi en prison, la détention se prolonge depuis plusieurs semaines  sans procès en vue. 
Des organisations de défense des droits de l'homme ont demandé aux nouveaux dirigeants libyens de mettre fin aux arrestations arbitraires et aux mauvais traitements infligés aux prisonniers. 
Ali Ayad, 26 ans accusé d'avoir soutenu l'ancien régime témoigne : "Ils m'ont conduit ici, après avoir pris ma voiture et tout l'argent que j'avais (…) Les premiers jours, les gardiens nous frappaient tous les jours".
Kadhafi non plus n’a pas eu de procès… 
Selon le journaliste Armen Oganesian de l’agence de presse russe Ria Novosti, l’assassinat de Kadhafi n’est pas dû au hasard. 
Kadhafi avait l’intention d’augmenter la part des revenus de la Libye et d’augmenter les prestations compensatoires des compagnies étrangères. Il avait déclaré : « Les compagnies pétrolières sont dirigées par des étrangers qui ont gagné des millions de dollars. Désormais, ce sont les Libyens qui doivent prendre leur place pour profiter de cet argent ». 
Dans les dernières années, Kadhafi avait lancé la mise en œuvre d’un plan audacieux. En s’appuyant sur l’argent accumulé provenant des ventes du pétrole, Tripoli élaborait un système de prêt panafricain avec un taux d’intérêt insignifiant, parfois même nul. Kadhafi sabotait ainsi l’influence économique et politique du Fonds monétaire international. 

Les Etats‑Unis craignaient en particulier l’idée de Kadhafi d’instaurer une monnaie africaine unique, le dinar or, qui pouvait nuire considérablement au dollar. 
Il avait financé nombre de partis en Europe dont, selon ses propres termes, la campagne de Nicolas Sarkozy. 

Son procès aurait pu conduire à la révélation de faits ignorés de corruption qui aurait eu de graves conséquences. C’est la raison pour laquelle, selon certains ambassadeurs russes, Kadhafi ne devait en aucun cas se présenter à la Cour pénale internationale de La Haye. 
L’Egypte renoue avec la violence et l’instabilité 
En trois jours de protestation, les affrontements au Caire ont fait au moins vingt‑quatre morts, par balle, ou par asphyxie du fait des gaz lacrymogènes. Plus de 750 personnes ont également été blessées dans la capitale et des dizaines d’autres arrêtées. 

Pourquoi la place Tahrir se soulève‑t‑elle contre l'armée ? 
L’armée est aujourd’hui accusée par les manifestants d’entraver le processus de transition démocratique. A leurs yeux, les militaires veulent perpétuer l’ancien système répressif, mais sans Moubarak. 

Qui sont ces manifestants et que demandent‑ils exactement ? 
Une partie des contestataires est composée d'islamistes radicaux et de Frères musulmans, favoris des prochaines élections législatives. Ces intégristes ne veulent surtout pas que l’armée entrave leur maîtrise de la rédaction de la Constitution. 
Les manifestants exigent donc que le Conseil militaire actuellement au pouvoir remette le pouvoir aux civils avant le 1er mai 2012. 
Ils protestent également contre une "charte constitutionnelle" qui maintiendrait une tutelle des militaires. 

Et ces événements interviennent à une semaine d'élections législatives cruciales. 

Les Egyptiens doivent en effet voter le 28 novembre pour élire leurs députés. Mais l'incertitude pèse sur la date de l'élection présidentielle, qui pourrait n'intervenir qu'en 2013. Pour le moment aucune décision n'a été prise de reporter ce scrutin législatif. 
Pour calmer la foule, le gouvernement égyptien a présenté hier soir sa démission au Conseil suprême des forces armées. 
Quelle a été la réaction des militaires ? 
Le Conseil militaire n'a pas encore décidé s'il acceptait ou refusait la démission du gouvernement. 
Mais il a publié un communiqué déclarant qu’il avait demandé la constitution d’une énième commission d’enquête. 
L'appel à la marche d'un million de personnes ce mardi, donnera la mesure de la détermination des manifestants et de la marge de manœuvre de l'armée. 
Le meurtre d’Agnès confirme les errements du système judiciaire français 
Suite au meurtre de la jeune Agnès, le Garde des sceaux a ouvert une enquête sur d’éventuelles défaillances dans le suivi judiciaire de l’accusé. 
Les premiers éléments laissent penser que ce dernier a été relativement bien effectué, confirmant que plus qu’un dysfonctionnement, c’est bien l’esprit des lois judiciaires françaises qui est en cause. 
Car pour la justice, premièrement, il n’y a pas eu de récidive, la première affaire de viol n’ayant pas été jugée, la présomption d’innocence de l’accusé était donc toujours en cours. 
Que nous dit également cette enquête ? 
Elle précise que si l’accusé n’a pas effectué sa peine et n’a passé que quatre mois en prison c’est parce que son jugement n’avait tout simplement pas eu lieu.

Enfin le contrôle judiciaire a bien eu lieu et les mesures d’éloignement du département où ont eu lieu les faits, l’admission dans un internat, et le suivi éducatif et psychologique bien effectué. 
Nous savons maintenant que le lycée Cévenol de Chambon‑sur‑Lignon connaissait le passé violent de cet élève mais aussi que la justice n’avait pas à en dire d’avantage car cet élève restait présumé innocent. 
Le meurtre d’Agnès permettra‑t‑il de parler enfin du système judiciaire français alors qu’approche l’échéance électorale. 
Brèves françaises 
Disparition de Christian Trédaniel, 
inventeur de l’étiopathie 
Inventeur ou plutôt réinventeur de l’étiopathie, Christian Trédaniel s’est éteint le 13 novembre dernier. 

S’étant battu toute sa vie contre l’ordre de la médecine classique allopathique, Christian Trédaniel a mis toute son énergie à imposer l’étiopathie, cette médecine naturelle, également dénommée chirurgie non instrumentale. 
Cherchant à guérir les causes plutôt que les symptômes, cette discipline basée sur les manipulations, un peu à la manière des rebouteux, permet de soigner aussi bien des problèmes osseux que des maladies de la sphère ORL, de l’appareil respiratoire ou du cœur par exemple. 
Il laisse derrière lui une faculté d’étiopathie et de très nombreux élèves et disciples. 

Avec ses déclarations sur le dopage 
Yannick Noah sème le trouble 
Accusant les sportifs espagnols de dopage alors que ces derniers dominent très largement de nombreuses disciplines sportives depuis dix ans, Yannick Noah, ancien champion de tennis franco‑camerounais a semé le trouble au sein des instances sportives internationales. 

Mettant en cause son propre comportement vis‑à‑vis du dopage à l’époque où il était encore un sportif de talent avant de devenir un chanteur populaire, de nombreux sportifs espagnols ont dénoncé ses assertions faites sans preuve. 
Yannick Noah a beau faire la quasi‑unanimité contre lui après ces déclarations, le mystère Noah qui reste la personnalité préférée des Français, alors qu’il vit à l’étranger, et ne cesse d’insulter une partie des Français, reste entier. 
La théorie du genre contestée par un collectif 
de parents d'élèves 
Les membres du collectif « Parents‑Profs‑Responsables » ont réclamé dimanche dernier le retrait du « Nouveau petit manuel de Biologie », qui fait référence à la théorie du genre. 
Ils exigent également que le ministre de l'Education nationale confirme qu’aucun sujet d’examen ne portera sur ce thème. 
Selon la théorie du genre, la distinction entre l’homme et la femme, ainsi que l’hétérosexualité, serait principalement une construction sociale et culturelle. 

Mais cette théorie, présentée comme une vérité dans tous les manuels de biologie de 1ère, ne repose sur aucun fondement scientifique. 

Un récent sondage montre d'ailleurs clairement l’opposition des Français à cette théorie. 
Brèves internationales 
IRAN en désaccord avec l’AIEA 
L’Iran, en signe de protestation, n’a pas assisté hier à une réunion sur une zone sans armes nucléaires au Moyen‑Orient organisée sous l'égide de l'Agence internationale de l'énergie atomique, l’AIEA. L’ambassadeur iranien Monsieur Soltanieh avait déjà fait savoir vendredi que, je cite : « Tant que le régime sioniste n'aura pas adhéré au traité de non‑prolifération des armes nucléaires et ne collaborera pas avec les organisations et instances internationales, ce genre de conférence n'aura aucune utilité et ne pourra être un succès". Les Occidentaux, favorables à de nouvelles sanctions, ont dû composer avec les Chinois et les Russes, qui y sont opposés. Les Etats‑Unis ont une nouvelle fois agi sans tenir compte de l’opinion internationale en décrétant des  sanctions contre l'Iran. 

Il est amusant de remarquer que le seul pays au monde à avoir eu recours dans l’histoire à l’arme atomique se présente comme garant. 

L’état hébreu participera à cette réunion malgré le fait qu’il dispose de manière illégale de l’arme atomique. 
Création d’un nouveau parti nationaliste au Royaume‑Uni 
La commission électorale a approuvé le nom d’un nouveau parti patriotique : le National People’s Party, Parti national populaire. 

Il trouvera sa place dans le spectre politique aux côtés de l’Ukip, le parti du fougueux député européen Nigel Farage, du BNP le British National Party et de l’English defense League qui sans être un parti politique à part entière a su capter ces dernières années le très fort mécontentement populaire en Grande‑Bretagne, notamment contre l’immigration musulmane. 
Ouverture du procès des Khmers rouges 
Le procès des Khmers rouges responsables d’un génocide qui a coûté la vie à près de deux millions de personnes entre 1975 et 1979 vient de rouvrir à Phnom Penh. 
Il aura fallu trente‑deux ans pour que Nuon Chea, l'idéologue du régime de Pol Pot, Ieng Sary, l'ex‑ministre des Affaires étrangères, et Khieu Samphan, le président du « Kampuchéa démocratique », soient enfin confrontés à leurs crimes. 
Très attendu par les 4.000 parties civiles, ce procès est aussi celui du Parti communiste du Kampuchéa qui a transformé à l’époque le Cambodge en un immense camp d'esclavage. 
Rapport de l’Union européenne, préconisant 
que « les clandestins devraient avoir les mêmes droits que les nationaux » 
L’Agence européenne pour les droits fondamentaux déplore que l'obligation pour les immigrés clandestins de produire un titre de séjour, les empêche d’accéder aux soins médicaux ou à l’éducation. 
Elle regrette également que les étrangers en situation irrégulière ne bénéficient pas gratuitement des services de base, et soient expulsables ! 

Comme solution à ce qu’elle considère comme un problème, l’agence européenne préconise tout simplement que les clandestins bénéficient des mêmes droits que les nationaux ! 
Les Européens qui font face à la réduction de leur système de protection sociale apprécieront… Le seul droit qui leur restera bientôt sera de cotiser ! 
Libye : BHL annonce s’être engagé « en tant que juif » 
La vérité si je mens : BHL nous explique pourquoi il a fait bombarder la Libye. 
Le philosophe‑belliciste, a déclaré que : « C'est en tant que juif » qu'il avait « participé à l'aventure politique en Libye ». 
Cette déclaration, pour une fois authentique, a été faite dimanche dernier à Paris lors de la "convention nationale" du CRIF. 
"J'ai porté en étendard ma fidélité au sionisme et à Israël", a‑t‑il précisé. 
Monsieur Lévy se vante donc avoir instrumentalisé la politique étrangère de la France pour des raisons communautaires. 

Imposture dans l’imposture, le thème de la « convention » du CRIF portait notamment, sur les « défis communautaires ». 
Bouclier anti‑missile américain en Europe : la Russie demande des garanties 
Le président russe Dmitri Medvedev a déclaré hier que la Russie donnera une réponse "raisonnable et appropriée" au déploiement du bouclier antimissile américain en Europe, sans toutefois fermer la porte aux négociations. Le bouclier antimissile européen, tel qu'il est proposé par les Américains, "risque de changer notablement la parité des forces" ce qui créerait des problèmes pour la Russie. 
Moscou insiste sur la signature d'un document garantissant que le futur bouclier ne la menacera pas. L'Otan appelle la Russie à la croire sur parole. 
Poutine hué en public ? 
Le Premier ministre russe Vladimir Poutine a félicité dimanche le Russe Fedor Emelianenko, « véritable héros russe » poids lourd de combat libre et plusieurs fois champion du monde, à l'occasion de sa victoire sur l'Américain Jeff Monson. 
Poutine est monté sur le ring alors que l'Américain était en train de le quitter. Certains médias russes et étrangers ont rapporté que le Premier ministre avait été accueilli par des sifflets et des huées. 
Selon le directeur du stade Mikhaïl Moskaliov, c'est l’Américain qui a été sifflé à ce moment par le public et non le chef du gouvernement russe. 
Cependant les internautes russes y voient une expression inédite d'hostilité du public. 

L'ex‑agent du KGB a annoncé en septembre son intention d’être candidat à la présidentielle. Il est quasi‑assuré de l'emporter, mais les sondages et les analystes relèvent l'usure de sa popularité et la montée des mécontentements. 
Le chiffre du jour 
6.000 
C'est le nombre de médecins algériens installés en France. 

Nicolas Sarkozy a enfin tenu l’une de ses promesses, celle de l’immigration choisie ! 
Celle‑là même qui permet d’instaurer une concurrence déloyale entre travailleurs immigrés et autochtones. 

L’ordre des médecins en Algérie s’alarme ainsi de l'exode des médecins algériens vers la France, où je cite : « 6.000 médecins toutes spécialités confondues exercent actuellement ». 
La France fait face aujourd’hui à d’importants problèmes de démographie médicale. Mais au lieu de remonter le numerus clausus drastiquement bas des facultés de médecine, les gouvernants français préfèrent importer des travailleurs étrangers. 

