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(Extraits) 
Grands sujets 
Prisons françaises : enfers ethniques 
Les conflits ethniques dans les prisons mis en avant dans une étude 

Si l’étude du franco‑Iranien Farhad Khosrokhavar date d’il y a quelques semaines, son traitement par L’Express est intéressant. En effet, le journal utilise un vocabulaire sans langue de bois, détonant avec sa ligne habituelle.

Le sociologue, spécialisé dans l’islamisme, a mis en avant la catastrophe humaine et la radicalisation islamiste se déroulant actuellement dans les prisons françaises malgré les promesses des hommes politiques.

Le journal résume, je cite : « L'univers carcéral est une zone de non‑droit, non qu'il échappe aux règlements, mais du fait que ces derniers y sont constamment contournés, négociés et que, finalement, la force règne et l'emporte ». 

L’enquête ne cache pas la poudrière ethnique que sont devenues les prisons 

L’Express, dans une sémiologie ethnique explique que, je cite : « Les petits Blancs sont devenus, une minorité qui se vit dans une relation conflictuelle avec les détenus musulmans, majoritaires. Ils se sentent l'objet d'un racisme inversé, habités par une véritable conscience de l'exil, la certitude d'être déracinés en Ile‑de‑France », et poursuit, je cite toujours : « Un nombre croissant de Gaulois égarés en quête de sens se convertissent ». Le journal estime que le conflit va même au‑delà, il oppose les Antillais méprisant les Noirs africains, les Noirs et les Maghrébins des cités aux "Autochtones". 

Dans ce marasme interethnique seul l'islam semble fonctionner 
S’il n’existe pas de statistiques légales, l'administration pénitentiaire s'appuie sur les inscriptions au ramadan pour estimer que les musulmans pratiquants forment entre 40 % et 60 % de la population carcérale. Sous l’influence de salafistes prônant l’islam djihadiste, dénonçant une société pourrie et impie qu’il faut briser par tous les moyens, y compris viols et meurtres. 

Projet d’attentat déjoué en France 
Un projet d’attentat de grande ampleur a été déjoué ce week‑end 
En effet, Bernard Cazeneuve a annoncé hier lors d’une conférence de presse l’arrestation de sept personnes à Marseille et à Strasbourg. Ce coup de filet, orchestré par la DGSI, aurait permis de mettre en échec un projet d’attentat d’une ampleur comparable à ceux du 13 novembre 2015 qui visait simultanément Paris et Marseille. 

Quels sont les profils des sept personnes arrêtées ? 
Ce sont des hommes de moins de 36 ans d’origines diverses. On compte parmi eux un Afghan, un Marocain, un Franco‑Marocain, un Franco‑Tunisien et deux individus présentés comme Français. Sur les sept personnes interpellées, seules trois étaient réellement connues des services de police pour des questions de droit commun. En revanche aucun des prévenus n’était fiché pour « radicalisation », pas même les deux ayant effectué au moins un séjour en Syrie sans jamais être repérés par les services de renseignements. Enfin, un des interpellés de Strasbourg était employé dans une école primaire de la ville. Ce bilan amène à se poser de sérieuses questions sur l’efficacité réelle des fameuses « Fiches S » et surtout sur le sens des priorités des services de renseignements qui annonçaient cette année que le véritable danger venait de l’extrême‑droite et qui ont néanmoins réussi à ne ficher aucun des terroristes soupçonnés qui viennent d’être arrêtés. 
Comment ont‑ils réussi à remonter ces réseaux ? 
Grâce à des méthodes d’investigation plus classiques et des enquêtes de terrain qui durent depuis le mois de février. La DGSI a remonté plusieurs filières via des individus identifiés comme étant de potentiels financeurs des opérations puis à travers l’activation d’agents infiltrés et de contacts et enfin par la mise en place de pièges qui ont permis à la cellule opérationnelle de se trahir. En tout cas, même si les attaques plus artisanales comme celle de Saint‑Etienne‑du‑Rouvray ont fait leur apparition, il reste clair que les risques d’attentats professionnels et coordonnés restent bien réels. 
Brèves françaises 
François Hollande visé par une enquête pour violation du statut confidentiel défense 
Absolument. Souvenez‑vous le livre confidence du président de la République. Il raconte, fait écouter aux journalistes qui écrivent le livre des éléments sur des sujets particulièrement sensibles. Sur une lettre d'Eric Ciotti, le parquet vient d'ouvrir une enquête pour, je cite : « Compromission de la défense nationale ». Dans un extrait paru à l'avance dans Le Monde on y apprenait que les journalistes étaient présents dans le bureau de François Hollande pendant une conversation avec Barack Obama. Les journalistes  avaient même obtenu une copie d'un document classé confidentiel défense. Ils en avaient même publié un extrait. Dans le livre les auteurs écrivent « Rédigé la veille, le 29 août, par son Etat‑major particulier. Il détaille la "timeline du raid" à venir. C’est le vade‑mecum de l’intervention française ». Pour l'anecdote, cette frappe n'avait pas eu lieu, car les Américains n'avaient pas donné leur accord. Cela aura au moins le mérite de nous éclairer sur le rôle auquel nous sommes cantonnés sur la scène internationale. 

Procès pour une fausse victime du Bataclan 
Après les pilleurs des cadavres de l’attentat de Nice, la police continue de retrouver les profiteurs des crimes terroristes. En effet, un procès s’ouvrait encore hier matin, pour juger une femme qui aurait simulé avoir été victime de la fusillade du 13 novembre. Le but était bien sûr de toucher les indemnités. Le verdict est tombé, elle a été condamnée à un an de prison ferme. Ce n’est pas le premier procès de ce type : en mars dernier, une habitante de Seine‑Saint‑Denis a été condamnée pour escroquerie après avoir fait passer les soins de ces hémorroïdes comme traitement de blessures du Bataclan. 

Emmanuelle Cosse, reine de la désinformation 
Alors que les hommes politiques ouvrent la France à des milliers d’immigrants, Emmanuelle Cosse s’est exprimée dans Le Dauphiné. Pour la ministre du, je cite : « Logement et de l'Habitat durable », s’il y a deux fois plus de personnes à la rue aujourd’hui, c’est parce que l’élite politique n’a pas su anticiper les besoins de logement dans les années 80‑90. Elle estime en outre que dire que les immigrants prennent des places aux sans‑abris est scandaleux puisque les foyers restent ouverts aux pauvres Français. Bref, jouant sur les mots elle n’a pas pris en compte la concurrence financière que représentaient les immigrants pour les déshérités français. 
Soirée Livr’Arbitres, vendredi prochain 
A l'occasion de la sortie de son nouveau numéro, la revue littéraire non conforme Livr'arbitres organise sa traditionnelle soirée le vendredi 25 novembre, à partir de 20 heures, au restaurant « La brocante », 10 rue Rossini, Paris IXe. 

A cette occasion, de nombreux auteurs viendront dédicacer leurs ouvrages. Seront notamment présents Alain Paucard, Rémi Soulié, Romaric Sangars, Olivier Griette, Christopher Gérard, Xavier Eman, Patrick Wagner... 

Le nouveau numéro consacre ses deux dossiers centraux à Pierre‑Marc Orlan et Abel Bonnard. Retrouvez également toute l'actualité éditoriale ainsi que des nouvelles inédites. 
Brèves internationales 
Donald Trump a annoncé sa première mesure phare 
S’il ne sera pas président avant janvier prochain et qu’il n’a pas encore choisi l’ensemble de son cabinet, Donald Trump a d’ores et déjà commencé à annoncer la direction que prendrait sa présidence dès le premier jour. Elu, entre autres, sur un programme anti‑mondialisation et protectionniste sur le plan économique, Donald Trump n’a jamais caché son hostilité envers les grands traités économiques qui pour lui représentent une menace pour les intérêts étatsunien. Ce n’est donc pas une surprise s’il a annoncé que la première mesure qu’il mettrait en place dès le premier jour de son arrivée au pouvoir, c’est le retrait pur et simple des Etats‑Unis du traité commercial Trans‑Pacifique. Cette mesure puissante et symbolique ouvrirait la voie à une renégociation de plusieurs traités et l’éventuel abandon pur et simple du projet de traité transatlantique, voire même du très institutionnel Aléna qui régit un espace de libre‑échange nord‑américain. Donald Trump devrait donc entamer son mandat en mettant un bon coup de pied dans la fourmilière mondialiste, pour le bonheur d’une partie de l’industrie et de la classe ouvrière étatsunienne. 

La technologie au service des renseignements 
Bonne nouvelle pour tous les apprentis espions, les missions deviennent de plus en plus faciles. En effet, de nouvelles révélations nous apprennent qu’Apple enregistre sur des serveurs la liste des appels et communications effectués depuis votre iPhone. Tout cela est téléchargé sans votre accord explicite, car vous ne pouvez pas désactiver le partage de données avec Apple une fois que votre appareil est connecté au nuage informatique de la marque. A ceci vient s’ajouter le fait que les données transitant dans le nuage entre les serveurs d'Apple ne sont pas chiffrées. Si elles sont difficilement piratables, elles sont néanmoins facilement utilisables et exploitables par la marque ou par des services coopérant avec la marque. Si vous possédez ce genre de téléphone ou pensez en acquérir un prochainement, renseignez‑vous sur ce genre de détails. 

Vers une semaine de tension en Haïti 
Les élections présidentielles haïtiennes avaient lieu ce lundi sous haute surveillance internationale. En effet, dans ce pays instable, 27 candidats briguaient la présidence et 4 prétendaient pouvoir l’emporter dès le premier tour. Hier, avant même la fin du dépouillement et avant que le Conseil électoral provisoire, seul organisme habilité, n’ait pu révéler les résultats, deux partis ont déclaré avoir remporté les élections au premier tour. D’un côté, le parti haïtien Tèt kale a déclaré que son candidat l’avait emporté, de l’autre le parti Fanmi Lavalas et ses partisans se sont rassemblés dans la rue pour clamer la même chose. Les tensions sont à leur comble entre les deux partis, et la situation menace de dégénérer, puisque aucun ne semble prêt à envisager une défaite. En attendant le verdict du Conseil électoral provisoire, la communauté internationale suit la situation d’un œil inquiet et Haïti se prépare peut‑être à une semaine de violences. 

La Cour pénale internationale accuse la CIA de crimes de guerre 
Le bureau du procureur américain Fatou Bensouda a annoncé disposer d'indices de crimes de guerre commis par la CIA, entre 2003 et 2004. Dans l’enquête préliminaire, il y est dit que les forces américaines auraient perpétré des actes de torture, traitements cruels et atteintes à la dignité sur des détenus afghans. Les faits se seraient déroulés non seulement sur le territoire afghan mais aussi dans des centres secrets de détention en Pologne, en Roumanie et en Lituanie. Les procédures en cours doivent déterminer la demande d'autorisation d'ouverture d’une enquête ou non. 

Daesh explique, comment s'infiltrer parmi les clandestins... 
Selon le journal allemand Die Welt, Daesh apprend à ses partisans, comment se déguiser en immigrants et à répondre aux questions des douaniers pour pouvoir entrer en Europe. Les informations proviennent des services de renseignements allemands. Si c’est la première fois qu’il s’agit de session de formation pour se grimer en clandestins, la présence de terroristes islamistes parmi les immigrants n’est pas nouvelle. Angela Merkel elle‑même avait reconnu que les vagues migratoires arrivant en Europe avaient été utilisées par des organisations terroristes pour y faire entrer leurs hommes. 

Barack Obama continue de faire pression à tout prix sur la Russie 
Alors qu'il quitte son dernier sommet international, le futur ancien président des Etats‑Unis a fait des déclarations dignes d'un prix Nobel de la Paix ! Il déclare continuer à vouloir faire pression sur la Russie à propos de la situation en Syrie et en Ukraine. Barack Obama abat ses dernières cartes pour terminer la déstabilisation du Proche et Moyen‑Orient avant de partir de la Maison‑Blanche en janvier prochain. Concernant son départ et son remplacement par le président élu Trump, qui ne partage pas sa vision géopolitique, il a dit qu'il resterait vigilant. Il se réserve même le droit d'intervenir publiquement si les, je cite : « Valeurs » sont menacées sous l'administration de Donald Trump. Le milliardaire, tout comme Vladimir Poutine et Bachar Al‑Assad savent donc à quoi s’en tenir. 
Londres confirme son statut de capitale de la technologie 
Malgré ce qu’annonçaient les prophètes de malheur anti‑Brexit, le Royaume‑Uni ne s’est pas écroulé économiquement. Et ce n’est pas les grands noms de la technologie qui viendront contredire cette affirmation ! Après Google et Apple, c’est au tour du géant étatsunien Facebook d’annoncer l’ouverture d’un nouveau siège à Londres qui s’accompagnera de la création de 500 emplois. Google vise quant à lui 3 000 nouveaux emplois et Apple inaugurera dans la capitale britannique au cours de cette année l’un de ses plus grands sièges mondiaux, pouvant accueillir 1 400 employés. A ces géants de l’informatique viennent s’ajouter une nébuleuse toujours croissante de startups technologiques, faisant de Londres le très dynamique cœur technologique de l’Europe, et ce malgré le Brexit, n’en déplaise à François Hollande et ses amis bruxellois. 

C'était un 22 novembre 1963 à Dallas 
Il y a maintenant 43 ans était assassiné John Fitzgerald Kennedy alors, en pleine campagne pour sa réélection. Une balle au niveau du cou, une autre dans la tête et après une demi‑heure il est déclaré mort. Si l’ancien militaire Lee Harvey Oswald est arrêté, avant d’être à son tour assassiné par la mafia locale avant de pouvoir comparaître, il reste que cet événement est l’un des plus marquants et des plus troubles de l’histoire récente des Etats‑Unis. Les circonstances restent mystérieuses et les théories abondent sur ce qui se serait réellement passé. 
La bonne nouvelle du jour 
est artistique 
Aujourd’hui, s’ouvre, à l’Opéra Garnier, la première exposition monographique française consacrée au peintre, décorateur et costumier russe Léon Bakst. Pour les 150 ans de sa naissance, vous pourrez vous plonger ou vous replonger dans le travail de ce véritable magicien des couleurs du tournant du XXe siècle que célébrait Gabriele d’Annunzio. Retrouvez l’exposition Bakst : des ballets russes à la haute couture à l’Opéra Garnier. 
