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Grands sujets 
Nicolas Sarkozy défend son bilan devant le Parlement et annonce un nouvel emprunt pour financer ses dépenses 
Après avoir rappelé que la crise n'est pas finie, il a affirmé que la réponse passe par plus d'interventions étatiques, domaine dans lequel la France est championne. 

Le monde d'après crise sera donc, « un monde dans lequel, compte tenu de sa culture, de ses valeurs, la France sera mieux armée que beaucoup d’autres pour réussir. » ne reste plus qu'à en convaincre les Français.
Dans ce chapitre, il n'a évidemment pas oublié la sempiternelle référence à « nos valeurs fondamentales » et au « modèle républicain », sans plus de précision évidemment. Autre gage au politiquement correct, l'évocation des « heures les plus sombres de notre histoire » 

La crise est également prétexte à un plaidoyer pour la discrimination positive 
Le président constate avec raison que l'intégration à la française ne fonctionne plus et que ce dysfonctionnement s'amplifie avec la crise. En réponse, il souhaite « compenser les handicaps de ceux auxquels la vie a donné d’emblée moins de chance de réussir qu’à tous les autres, non sur des critères ethniques mais sociaux ». Manière détournée de remettre sur le tapis la fameuse discrimination positive, et de dépenser l'argent des contribuables. Il en a profité pour soutenir la dernière lubie à la mode : le projet d'interdiction de la Burqa. Il est si commode de s'attaquer aux conséquences plutôt qu'aux causes.

Mais la surprise de ce discours est venue de l'annonce de la souscription d'un nouveau grand emprunt public 
Cela après avoir rejeté tant la rigueur, qu'une hausse d'impôts ou une diminution des investissements, et distingué, sans rire, « le bon et le mauvais déficit ». Le déficit public devant s'élever cette année à 7,5% du PIB. Le Président a affirmé que « Nous ne pouvons pas laisser un euro d’argent public gaspillé. ». Précisons que cette grand'messe républicaine à Versailles a coûté la bagatelle de 400.000€.

Le Président conclut en reprenant son slogan préféré, en bon enfant de la Révolution : « Vous l’avez compris, ce que je vous propose c’est le mouvement. Ayons le courage de changer. » 
Création d’un groupe « antifédéraliste » 
au Parlement européen 
Coup de tonnerre au sein du Parti populaire européen. Plusieurs formations qui en étaient membres le quittent pour former un groupe hostile au fédéralisme et à la bureaucratie européenne. Deux formations se réclamant du centre et de la droite parlementaire vont ainsi occuper les sièges du Parlement européen.55 élus vont former ce groupe, intitulé « réformateurs et conservateurs européens ». Pour constituer un groupe au parlement européen, il faut réunir au moins 25 députés originaires de sept des 27 Etats membres. En importance, ce groupe sera le quatrième du Parlement européen.

Relance 1 : qui constitue ce groupe ?

La première formation, sont les conservateurs britanniques, emmenés par David Cameron. David Cameron, qui lorsqu’il avait élu patron des Tories, avait mis en avant son souhait de quitter le PPE, trop « fédéraliste ». Ils sont 26. Viennent ensuite les élus polonais du parti Droit et Justice des jumeaux Kaczynski. Puis 9 Tchèques, membres de l’ODS (démocrates civiques, proche du très eurosceptique président de la République tchèque, Vaclav Klaus). Il faut également ajouter un Finlandais, un Hongrois, un Letton et un Néerlandais ainsi qu’un Flamand, élu sur la liste Dedecker. Parti qui réclame l’indépendance de la Flandre.
Relance 2 : quelles sont les grandes lignes de ce groupe ?

Elles sont synthétisées par la « déclaration de principes de Prague ». Attachement à la « libre entreprise », au commerce et à la concurrence libre et non faussée, à une « réglementation minimale », à des impôts bas et à un gouvernement réduit ; importance de la famille comme « socle de la société » ; respect de la souveraineté des États nations et opposition au fédéralisme ; « valeur incomparable » de l’OTAN ; contrôle de l’immigration et la fin des abus en matière de droit d’asile ; etc. A noter, influence du politiquement correct oblige, que tout ce qui fâche (place de la religion, de l’Islam en particulier, homosexualité, etc.) a été soigneusement écarté.
Brèves françaises 
Santé et femmes : quel bilan ? 
La Direction de la Recherche, des Etudes, de l’Evaluation et des Statistiques, ainsi que le ministère de la santé ont présenté un premier rapport sur “la santé des femmes”. Il ressort de ce travail les inégalités territoriales et sociales dont souffrent les femmes par rapport aux hommes en matière d’accès aux soins. Si les femmes vivent plus longtemps que les hommes, elles s’exposent de plus en plus à des risques sanitaires importants. Les premiers de ces risques sont causés par la consommation de tabac et d’alcool. Il ressort de ce rapport qu’il suffirait d’éviter les comportements à risque avant l’âge de 65 ans pour faire baisser de 25% les décès féminins.

Du côté sexuel ça ne va pas fort non plus puisque les IVG sont en augmentation et les pratiques sexuelles souvent à risque. Roselyne Bachelot, le ministre de la santé a annoncé pour cela que la pilule de la troisième génération serait remboursée dès l’automne.

Vers l'arrêt des subventions des Fêtes de l'Enfer ?
Le plus gros festival de musique métal en France, le festival Hellfest, s'est achevé ce week‑end en Loire‑Atlantique. Ce festival de « musique » est subventionné chaque année par plusieurs institutions publiques telles que Conseil Général de la Loire‑Atlantique.

Plusieurs associations, partis politiques et syndicats étudiants se sont mobilisés contre ces subventions publiques alors que certains groupes accueillis appellent à la violence et au meurtre contre une partie de la population en raison de ses opinions religieuses. 

Parmi les subventions accordées, la firme Coca‑Cola France, principal sponsor du festival, a d'ores et déjà annoncé qu'il ne le soutiendrait plus en affirmant hier que ce partenariat avait « échappé à la vigilance locale » et que la mobilisation citoyenne leur servirait de leçon pour l'avenir !
Harry Winston : le “coup de maître” du braquage 
Entre dimanche dernier et la journée d’hier, plus de 25 personnes ont été arrêtées, soupçonnées d’avoir participé au vol de la joaillerie Harry Winston de l’avenue Montaigne à Paris. Ce braquage avait eu lieu le 4 décembre 2008 par 4 malfaiteurs armés dont certains étaient déguisés en femmes. Le montant du butin dérobé s’élevait à 85 millions d’euros, record absolu en France.

Soupçonnées d’avoir participé à ce vol historique, la police a découvert plusieurs bijoux dérobés au domicile de certaines personnes arrêtées. Par ailleurs, 250.000 euros en espèces et des armes ont été saisis.

Les suspects ont été placés en garde en vue et il semble qu’ils étaient de mèche avec le vigile du magasin.

Cette arrestation peut s’expliquer par la méthode suivie par le magasin Llyod’s de Londres qui avait offert une prime d’un million de dollars à la première personne qui permettrait de retrouver les bijoux.

Brèves internationales 
Iran : essoufflement de la contestation 
Le rappel à l'ordre de vendredi du Guide suprême Ali Khamenei, pilier de la République islamique, semble avoir déstabilisé les opposants qui réclament plus un changement interne du régime qu'un changement de régime .Après les violences de samedi attribuées à des « vandales inconnus » selon le Parquet général, les manifestations contestant la réélection du président Ahmadinejad ont semblé s'essouffler lundi. Ils étaient à peine un millier lundi à braver les mises en garde du Guide et de sa force armée, les Gardiens de la Révolution. Par ailleurs, la contestation se limite à Téhéran. Si les cris de ralliement, « Allah Akbar », et la couleur verte, sont les mêmes qu'en 1979, nous sommes loin des millions de manifestants d'alors. 

Afin de rétablir définitivement la situation, le régime islamiste multiplie les mesures d'exception en évoquant par exemple la création de tribunaux spéciaux.
Nouvelle vague de violence dans le nord Caucase 
L'Ingouchie, république autonome russe du nord Caucase, est frappée par une vague d'attentats depuis début juin. Hier, une explosion de 70kg de TNT est survenue lors du passage du cortège présidentiel. L'attentat a fait trois morts et cinq blessés graves, dont le président ingouche Iounous‑Bek Evkourov et son frère. Le Président russe a chargé le Premier ministre ingouche d'assurer l'intérim pendant la convalescence du président. 

Lors d'un entretien avec le président Medvedev, le président de la Tchétchénie voisine, Ramzan Kadyrov, a promis de « liquider tous les terroristes du Caucase du nord où qu'ils se cachent et où ils se terrent. » Pour cela, la Tchétchénie et l'Ingouchie vont intensifier leur coopération antiterroriste.

Le Président somalien décrète l'état d'urgence 
Voici un nouvel épisode dans l'interminable guerre civile somalienne, qui dure depuis 1986. Le président somalien Cheikh Sharif Ahmed a décrété lundi 22 juin l'état d'urgence face à l'intensification des attaques des insurgés islamistes qui mettent en péril son gouvernement. Ce gouvernement fédéral de transition, le seul à être reconnu internationalement, ne contrôle cependant qu'une petite partie du territoire somalien depuis le départ des troupes éthiopiennes, ses alliés. Le reste du pays est divisé entre les gouvernements séparatistes du Puntland et du Somaliland, et les insurgés des Tribunaux islamistes qui contrôlent partiellement la capitale Mogadiscio. Le Parlement somalien doit encore se réunir pour approuver ce décret.

L’élection présidentielle Gabonaise, encore ratée !
Jean Eyeghé Ndong, Premier ministre gabonais a annoncé hier, dans une interview à la chaîne France 24, que l’élection présidentielle consécutive à la mort du président Omar Bongo serait reportée. 

Selon la constitution gabonaise, la présidence par intérim effectuée par Rose Francine Rogombé depuis le 10 juin, dispose de 45 jours après sa prise de fonction pour organiser un scrutin. Ré‑élection qui aurait dû se tenir initialement fin juillet. Son mandat serait donc prolongé de quelque temps.

Cependant, pour les opposants au gouvernement en place, il est impératif de procéder à la révision des listes électorales. Ce qui semble judicieux au vu de la guerre de succession qui débute pour la tête de la présidence gabonaise.

L’affaire est donc à suivre...
Un solstice bien honoré 
Sur le lieu druidique de Stonehenge, en Grande‑Bretagne, plus de 35.000 personnes se sont réunies ce week‑end pour fêter le jour le plus long de l’année !

Au cours de ce rituel annuel du solstice d’été, des païens, fêtards, touristes et curieux se sont imprégnés des flux mégalithiques pour célébrer dignement le retour de l’été et de ses beaux jours.

Le site de Stonehenge est l’une des attractions les plus populaires de la Grande‑Bretagne avec plus de 750.000 visiteurs par an. 

Mais la finalité originelle de ce monument érigé en 3000 avant JC, reste un mystère. Entre cimetière, pierres aux vertus de guérison, et forme de calendrier astronomique, le mystère reste entier, mais le solstice d’été organisé en ces lieux n’en était que plus magique.
Athènes a assisté à l’ouverture du nouveau musée de l’acropole 
Le nouveau musée de l’Acropole, un bâtiment de verre situé au pied du site antique, célèbre dans le monde entier, a ouvert ses portes ce samedi lors d’une cérémonie solennelle. Etaient présents notamment José Manuel Barroso, le président de la Commission Européenne, et Koïchiro Masura, le directeur général de l’UNESCO. Dans ce musée de 3 niveaux, haut de 23 mètres et d’une superficie de 15.000 m2, sont exposés plus de 4.000 vestiges et sculptures de l’Acropole, d’une valeur inestimable.

Ce grand musée se veut donc d’un modernisme à la pointe de la perfection après un retard de construction qui se compte en années. 

Coût total de l’opération : 3 millions d’euros. Ce qui laisse un goût amer aux contribuables grecs qui devront débourser plus de 130 millions d’euros.
Deux chiffres du jour 

223 : C’est le nombre de personnes interpellées (126 à Paris), dont 196 ont été placées en garde à vue (98 à Paris) lors de la 28e Fête de la musique. Et ceci, essentiellement pour des atteintes aux forces de l'ordre ou des violences. Il faut dire que 14.200 policiers et gendarmes étaient mobilisés. Dans le 13e arrondissement de Paris et à Bordeaux, de violentes altercations ont fait six blessés par balle ou arme blanche. A Paris, 4 policiers ont été blessés. La musique adoucit décidément les mœurs. 

7,5 : C’est en pourcentage du Produit intérieur brut le montant du déficit public prévu pour l’année 2009 par le ministre du Budget Eric Woerth. On peut déjà se demander s’il ne va pas encore augmenter. Puisque le 16 juin dernier Eric Woerth prévoyait 6% après une estimation quelque temps plus tôt de 5,6 %. Plusieurs facteurs sont à l’origine de l’aggravation du déficit. Aggravation de celui des comptes de la Sécurité sociale mais également plan de relance non encadré où l’on reporte aux calendes grecques le désendettement des contribuables.
