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(Extraits) 
Grands sujets 
La CGT continue son blocage du pays 
C’est le sujet qui agite les journaux télévisés depuis quelques jours. Nous vous en parlions dans notre bulletin d’hier matin. La pénurie de carburant continue à s’étendre. Désormais ce sont 6 des 8 raffineries qui sont touchées par le blocage lancé par la CGT. Plus de 1 500 stations‑service sont touchées sur les 1 2000 que compte la France. Les pénuries essentiellement concentrées sur la côte Ouest jusqu’ici commencent désormais à toucher la région parisienne. Le dépôt de carburant de Fos‑sur‑Mer est, lui aussi désormais bloqué. Quant à la raffinerie de Grandpuits, qui livre les aéroports de Paris, elle sera fermée au moins jusqu’à vendredi. Les autorités affirment que ces mêmes aéroports ont encore 10 jours de réserves. 
Le gouvernement essaye d’éviter les ruées sur les stations essence 
Car de très nombreux automobilistes se sont précipités sur les stations pour faire le plein, ce qui a evidemment aggravé le problème. Le gouvernement n’exclut plus d’utiliser la force pour rompre ces blocages. 
Et la CGT ne s’arrête pas avec ce blocage des raffineries 
Le syndicat dirigé par Philippe Martinez a appelé à une grève illimitée à la RATP à partir du 2 juin. Les revendications contre la Loi Travail se mêlent à des revendications salariales plus spécifiques à la RATP. 
La palme d’or du festival de Cannes fait des aigris parmi la presse juive et les néolibéraux 
La palme d’or du festival de Cannes a été attribuée dimanche au cinéaste britannique Ken Loach pour « Moi, Daniel Blake ». C’est la 6e fois qu’il décroche un prix à Cannes où il avait déjà reçu la palme d’or, il y a 10 ans. 

Mais ce choix ne plait pas à tout le monde 
Non, en effet, le journal « Le Monde juif » titre « Palme d’or de la haine d’Israël : le festival de Cannes récompense l’anti‑israélien Ken Loach ». La raison invoquée par le journal est qu’en 2004, Ken Loach avait déclaré au quotidien berlinois Tagesspiegel, je cite : « Israël se présente comme une démocratie occidentale… et en même temps enfreint des accords internationaux et ne respecte pas la convention de Genève, vole des terres auxquelles il n’a pas droit, emprisonne des enfants et ment à la terre entière par rapport à ses armes nucléaires ». Fin de citation.  Ken Loach prône le boycott d’Israël qui est selon lui la seule chose à faire pour, je cite : « Accomplir ce que ni l’ONU ni Obama n’ont réussi à faire ». Fin de citation. C’est‑à‑dire mener Israël à rendre les territoires occupés. 
Il n’y a pas que la presse juive qui ne soit pas ravie par ce prix 
Engagé aux côtés de la classe ouvrière britannique, Ken Loach a produit de nombreux films sur les abandonnés de l'Angleterre néolibérale. Son film vainqueur cette année, "Moi, Daniel Blake", raconte d’ailleurs le parcours d'un chômeur en difficulté. Face à certaines critiques, le délégué général du festival Thierry Frémaux a justifié, je cite : « Le jury est un groupe de neuf (personnes) qui ne lit pas la presse et qui juge selon sa conscience, son coeur, son émotion ». 
Autriche : le candidat écologiste finalement élu 
Dimanche soir les milieux de droite nationale voyait en l’Autriche une lueur d’espoir. Les votes par correspondance auront douché ces espoirs. Norbert Hofer, le candidat du FPO échoue aux portes du pouvoir, à moins de 30 000 voix. C’est donc Alexander Van der Bellen qui sera le président de l’Autriche pour les 6 prochaines années. 

Norbert Hofer a avoué sa tristesse et sa déception. Il a déclaré que le FPO ne contestera pas les résultats 
Il a aussi annoncé vouloir se représenter pour les prochaines élections présidentielles dans 6 ans. Il a reçu les félicitations de nombreux mouvements politiques européens comme le Front National via Marine Le Pen et Florian Philipot ou encore la Ligue du Nord italienne. 
Les médias français ont évidemment salué à l’unanimité cette victoire des écologistes 
A titre d’exemple, la présentatrice du Grand journal, Maïtena Biraben a affirmé je cite : « Ce n’est pas le candidat de l’extrême droite qui a été élu. C’est toujours ça de pris ». Une belle preuve d’objectivité journalistique… 
Brèves françaises 
Manuel Valls au plus bas dans les sondages 
Impopularité du couple exécutif : Manuel Valls au plus bas dans les sondages 
Le Premier ministre est dans un creux de popularité. Il ne recueille plus que 25 % d’opinions favorables. Comparé au président Hollande, il avait plutôt bien résisté jusqu’ici. C’est surtout chez les sympathisants socialistes qu’il dégringole avec une perte de 5 points depuis le mois dernier. Il reste néanmoins largement au‑dessus de François Hollande qui remonte à 18 % d’opinions favorables…Soit 82 % d’opinions défavorables ! 

Une vidéo tournée derrière les barreaux ! 
Après Ken Loach et le festival de Cannes on reste dans le registre audiovisuel : une vidéo tournée derrière les barreaux ! 
Périscope, la plate‑forme de diffusion de vidéos en direct fait encore parler d’elle. Des détenus de la prison du Pontet d’Avignon dans le Vaucluse se sont filmés pendant environ une trentaine de minutes avec leur téléphone portable. Défilants les uns après les autres devant un cameraman improvisé, l’un des détenus a fait la présentation des "participants". Certains se mettent à danser, d’autres font de la gym. Avec un ton blagueur, les détenus expliquent que le téléphone est fourni par un surveillant. Les syndicats de surveillants réclament pourtant depuis longtemps des brouilleurs dans les prisons pour empêcher l’utilisation des portables. 

Ile‑de‑France : disparition des oiseaux, papillons et plantes 
Fragmentation des espaces, pesticides, raréfaction des insectes… En une dizaine d’années, l’Ile‑de‑France a perdu 21 % de ses oiseaux et 8 % de ses espèces de papillons. Selon un rapport de l'agence régionale chargée d'étudier et préserver la nature, les zones agricoles enregistrent 30 % d’oiseaux en moins entre 2002 et 2014, et une diversité de plantes et de papillons en recul de 20 % et 18 %. 

Léa Salamé présentera la nouvelle émission culturelle de France 2 
Certaines ascensions sont stupéfiantes. C’est le cas de celle de Léa Salamé — chroniqueuse dans l’émission de Laurent Ruquier, le samedi soir et considérée comme l’intervieweuse redoutable du PAF. « Stupéfiant », c’est d’ailleurs le nom de la nouvelle émission dont elle aura pleinement les commandes à la rentrée prochaine. L’émission sera a priori diffusée trois fois par mois le mercredi en deuxième partie de soirée. Dans l’écriture, Stupéfiant devrait être semblable à Envoyé Spécial ou à Complément d’Enquête. Notons que la compagnie Production produit également le Petit journal et Le Supplément… Sans préjuger pour autant, on peut donc imaginer le degré d’objectivité de cette nouvelle émission. 
Le train de vie de Matthieu Gallet épinglé 
Décidément l’INA n’attire pas les plus vertueux… Après les notes de taxi astronomiques d’Agnès Saal, c’est au tour du train de vie de l’ancien directeur de l’INA — Matthieu Gallet — d’être épinglé. Aux rénovations couteuses de ses bureaux successifs a succédé l’embauche faramineuse et sans appel d’offres, d’un conseiller en communication quand il a pris la tête du service public radiophonique, en 2014. Cette fois c’est le train de vie professionnel de Gallet, lorsqu’il présidait l’INA, qui est dans le viseur de la Cour des comptes. « Monsieur Gallet a parfois séjourné, dans des hôtels de grand standing voire de luxe » souligne l’autorité, évoquant notamment « une chambre au Carlton de Cannes à 660 € la nuit » et une autre à 420 € « à l’hôtel de Paris à Biarritz ». 
Santé : des maisons pour l'obésité bientôt en France 
C'est ce que demandent les associations de gens obèses. Il y aurait plus de 2 millions de personnes obèses en France aujourd’hui, si on prend en compte l’Indice de masse corporelle qui met en relation taille et poids. De nombreuses techniques chirurgicales permettent de pallier en partie à ce problème. Mais la véritable cause vient de l'alimentation. En effet, nous n'avons jamais mangé aussi riche, aussi gras, aussi sucré. Et nous n'avons jamais fait aussi peu d'exercice physique, de sport, certes, mais aussi dans nos métiers. 
Le célèbre livre de Sylvain Tesson, « Dans les forêts de Sibérie » adapté au cinéma ! 
La première chose que Sylvain Tesson a dit à Safy Nebbou au sujet de cette adaptation est que si le film se centre trop sur le livre, qui ne parle "que" des expériences d’un homme seul dans une cabane, il risque d'ennuyer le spectateur. C'est dans cette optique que le metteur en scène a eu l'idée, après avoir discuté avec l'écrivain, d’intégrer à l’histoire un fugitif russe (Evgueni Sidikhin) se cachant dans ces grands espaces avec lequel Teddy (Raphaël Personnaz) devient ami. Pour assouvir un besoin de liberté, Teddy décide de partir loin du bruit du monde, et s’installe seul dans une cabane, sur les rives gelées du lac Baïkal. 
Une nuit, perdu dans le blizzard, il est secouru par Aleksei, un Russe en cavale qui vit caché dans la forêt sibérienne depuis des années. 
Entre ces deux hommes que tout oppose, l’amitié va naître, aussi soudaine qu’essentielle. Il sortira sur nos écrans de cinéma le 15 juin 2016 ! 
Brèves internationales 
Les agriculteurs européens demandent la fin de l’embargo russe 
Le vice‑président du Copa, principal regroupement de syndicats agricoles européens, a décrit une agriculture européenne dans la détresse. Il a par exemple montré que le prix de la viande porcine était inférieur à leur niveau d’il y a 11 ans et les prix du lait étaient plus de 40 % en dessous des niveaux de l’année dernière. 

Or les sanctions imposées à la Russie par Bruxelles privent les agriculteurs d’un marché important. Le Copa‑Cogeca a de nouveau appelé la Commission européenne à accélérer ses efforts en vue de la réouverture du marché russe. 

Etats‑Unis : un policier blanc acquitté pour la mort d'un suspect noir 
Rappelez‑vous la mort de Freddie Gray. Ce jeune noir américain est mort après avoir été arrêté par des policiers. Tout le monde avait crié au scandale, au racisme. Mais comme à chaque fois, les policiers sont reconnus non coupables. De plus dans ce dossier, sur les 6 policiers présents, 3 sont afro‑américains. Difficile de les accuser de racisme donc. 

La bonne nouvelle du jour 
nous vient d'Italie 
En effet, ce week‑end, ce sont plus de 5 000 manifestants qui se sont rassemblés sous la bannière de Casa Pound, le mouvement de droite radicale. Ils ont donc marché sur Rome derrière une banderole rendant hommage à Dominique Venner, qui s'était sacrifié il y a maintenant 3 ans. Dans l'après‑midi du samedi, le traditionnel concert de rock s'est déroulé au pied du Colisée sans incident. La devise de ce rendez‑vous était : "La paura appartiene a la prede", ce qui veut dire, de ce côte des Alpes « La peur appartient à la proie ». 
