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Grands sujets 
La circulation alternée depuis hier à Paris 
A la demande de la mairie de Paris, la circulation est alternée depuis hier 

En réponse à la vague de pollution qui touche la région parisienne depuis une semaine, seuls les véhicules aux plaques impaires peuvent circuler les jours impairs, et les véhicules aux plaques paires les jours pairs.

Existe‑t‑il des exceptions ? 

Quelques‑unes, pour les véhicules frigorifiques ou les taxis par exemple, ou encore pour les véhicules transportant au moins trois passagers. Malgré ces exceptions bienvenues, cette mesure controversée pose une grave question de libertés publiques. Tous ceux qui circulent en petite couronne pour des raisons professionnelles se le voient jusqu’à nouvel ordre interdit un jour sur deux. Cette mesure n'était en vigueur qu'hier, mais il n'est pas exclu qu'elle soit à nouveau appliquée. 

Qu’en est‑il de l’efficacité de la circulation alternée ? 

Elle est difficilement mesurable et sujette à caution. La pollution atmosphérique a des causes variées, et la première d’entre elles n’est pas la circulation automobile. La vague actuelle est liée à un vent d’est qui apporte la pollution d’Allemagne. Les Allemands ont quitté le nucléaire pour revenir à une production d’électricité principalement à base de lignite, un charbon très polluant. 
Ne touche‑t‑on pas à une impasse du modèle capitaliste ? 
Sans doute. Revenir aux énergies fossiles pour répondre à une consommation croissante d’énergie n’est pas viable pour la santé publique ou la qualité de vie. Néanmoins, si le nucléaire pose des problèmes moins apparents, il n’en constitue pas moins une nuisance sans terme assignable à vue humaine. 

Les négociations sur la dette grecque se tiennent à Berlin 
Les négociations sur la dette grecque à Berlin 

Le Premier ministre grec d’extrême gauche a été reçu à Berlin hier avec les honneurs militaires. 

Cinquante‑sept jours après son élection, Alexis Tsipras a enfin fait le voyage de Berlin.

Devant 250 journalistes, une affluence digne d'un président américain ou russe, Angela Merkel et Alexis Tsipras avaient un intérêt commun à rester dans le vague : le premier pour ne pas donner l'impression de quémander de l'aide, la seconde pour ne pas donner l'impression d'avoir la clé du coffre. 

Athènes ne pourra pas honorer les prochaines échéances de remboursement sans le versement de fonds de ses créanciers. Après deux mois de tension entre les deux pays, les relations se veulent désormais constructives. 

Angela Merkel a souhaité « une Grèce forte, une Grèce en croissance et surtout qui vienne à bout de son fort taux de chômage ». 

En effet, mais Angela Merkel souhaiterait surtout un retour sur investissement puisque l'Allemagne a déjà garanti 65 milliards d'euros sur les 237 milliards prêtés à la Grèce depuis 2010 et le vote d'un troisième plan d'aide par le Bundestag n'est pas acquis. 

Alexis Tsipras ne souhaite donc pas sortir de la zone euro ? 

Non, et les deux protagonistes ont insisté sur ce point celui de garder la Grèce dans l’euro. Mais la question est de savoir à quel prix ! 

Quels sont les réformes qu’Alexis Tsipras devra engager dans ce cas ? 

Augmentation du prix des impôts pour les plus aisés, amnistie pour les évadés fiscaux en échange d'une taxe de 15 %, relèvement de l'âge de départ à la retraite. Même s'il a convaincu la chancelière, qui assure « ne pas se substituer à l'Eurogroupe », Alexis Tsipras devra convaincre ses électeurs. Les milliards d'euros ne se déverseront en Grèce qu'une fois que les promesses auront été converties en lois. 
Brèves françaises 
Le don d’organes deviendra‑t‑il automatique ? 
Un amendement déposé par le député socialiste Jean‑Louis Touraine pourrait révolutionner le don d’organes. Cet amendement a été adopté en commission des Affaires sociales de l’Assemblée nationale, le 19 mars 2015, lors de l’examen de la loi santé. L’amendement précise que, je cite : « Ce prélèvement peut être pratiqué dès lors que la personne majeure n’a pas fait connaître, de son vivant, son refus d’un tel prélèvement. Ce refus est exprimé par l’inscription sur un registre national automatisé prévu à cet effet ». Fin de citation Dans la loi actuelle, le refus peut être exprimé par tout moyen. Le prélèvement d’organes deviendrait donc automatique pour toute personne décédée, qui n’aurait pas exprimé son refus par cette procédure unique. Cet amendement vise également à exclure les familles de la décision qui ne serait plus qu’informé des prélèvements. 
Le FN s’ancre localement 
Les villes ayant élu un maire FN, en 2014, ont plébiscité le Front National aux élections départementales. Ainsi, sur les 11 communes de plus de 1 000 habitants dont le premier magistrat est du FN ont placé le candidat du Front National en tête au premier tour, entre 35 et 55 %, ce qui représente presque le double de la moyenne nationale du parti. 
Le ministre des finances a annoncé l’abaissement de l’autorisation de paiement en espèces 
Cette mesure fait partie d’un train de mesures présenté mercredi dernier pour lutter contre le financement du terrorisme. La limite actuelle de paiement est à 3 000 € pour les personnes physiques ou morales résident français à un professionnel. Les résidents étrangers peuvent payer jusqu’à 15 000 € en espèces. Le but de ce train de mesures est de limiter les moyens de paiement anonymes. Ces seuils doivent passer de 3 000 à 1 000 € pour les résidents français, et de 15 000 à 10 000 € pour les étrangers. Le ministère espère ainsi favoriser les moyens de paiement avec une meilleure traçabilité. Gageons que les trafiquants disposent déjà de suffisamment d’entreprises écran et de comptes délocalisés pour ne pas être gênés dans leurs opérations. 
Versailles : Le château va célébrer le tricentenaire de la mort de Louis XIV 
C’est l’un des monarques les plus célèbres de France. Après 72 ans de règne, Louis XIV s’est éteint, il y a trois siècles, le 1er septembre 1715, à Versailles. Dans le château, le salon d’Apollon a été totalement rénové pour cette date anniversaire. 
Le plafond, peint par Charles de La Fosse, a ainsi retrouvé son éclat. « C’est une allégorie du dieu du soleil. Il est jeune, il est beau (…) C’est une iconographie au service du monarque qui le porte à un sommet dominant à la fois le monde et le temps », souligne la conservatrice des peintures. 
Brèves internationales 
Le danger djihadiste s’approche de la Méditerranée 
L’un des chefs de l’Etat islamique a menacé, je cite : « Cette mer dans laquelle vous avez jeté le corps du cheik Oussama Ben Laden, nous jurons de la remplir avec votre sang ». Fin de citation. Les services italiens avancent plusieurs scénarios selon lesquels la Méditerranée sera au cœur de la lutte contre le terrorisme. Les instances intergouvernementales sont prévenues et c’est ainsi que l’opération Triton menée par l’agence européenne Frontex sera menée jusqu’à la fin de l’année 2015 pour un budget de 18 millions d’euros. De plus, les instances militaires affirment que la sécurité des civils est menacée en Méditerranée : un contre‑amiral explique que, je cite : « S’il avait un yacht et l’intention de naviguer cet été en Méditerranée, je serais inquiet pour ma sécurité ». Fin de citation. 
Six responsables de la police tunisienne ont été démis de leurs fonctions 
C’est le Premier ministre tunisien qui a limogé hier six officiers de police, responsables de la sécurité des touristes et du renseignement, parmi lesquels le responsable de la police de Tunis, et le responsable de la sécurité du musée du Bardo. Ces mesures font suite à la visite du Premier ministre au musée du Bardo dimanche dernier, qui a constaté plusieurs failles de sécurité. Un officier de police a par ailleurs été arrêté pour abandon de poste. Après l’attaque de mercredi dernier qui a fait 21 morts, le musée du Bardo, plus grand musée maghrébin, doit rouvrir aux visites aujourd’hui. 
Le fils de l’ancien président sénégalais condamné à 6 ans de prison ! 
Six ans de prison, et une amende de 138 milliards de francs CFA (209 millions d'euros) : telle est la peine prononcée ce lundi par la Cour de répression de l'enrichissement illicite, une juridiction spéciale, à l'encontre de Karim Wade, ex‑ministre et fils de l'ex‑président Abdoulaye Wade. Condamné, donc, pour "enrichissement illicite". 
Karim Wade était accusé d'avoir illégalement acquis 178 millions d'euros par le biais de montages financiers complexes, du temps où il était conseiller, puis ministre de son père. Karim Wade était en détention préventive depuis avril 2013. Karim Wade avait été désigné samedi dernier candidat à la prochaine présidentielle, en 2017, par le parti d'opposition, le Parti démocratique sénégalais... Le ministre sénégalais de la Justice a indiqué qu'il gardait ses droits civiques malgré sa condamnation. 
Cette condamnation ruine ainsi tous les espoirs qu’il avait d'être candidat lui‑même à la présidentielle de 2017. 
Le fondateur de Singapour est mort hier 
Lee Kuan Yew, le fondateur de la cité‑Etat de Singapour est mort à l'âge de 91 ans. Le chef de gouvernement a passé 31 ans aux responsabilités, il est ainsi à l'origine de la constitution de triangles de croissance pour faire de Singapour, un centre de services et une place financière indispensable, il mena les négociations pour la création de AFTA, la zone de libre‑échange de ASEAN, l'organisme de coopération intergouvernementale en Asie. Il est à l'origine du dialogue eurasiatique en prenant le parti des valeurs asiatiques — discipline, démocratique consensuelle qu'il oppose à la démocratie de type occidental. 
Des milliers de Britanniques rendent un dernier hommage à Richard III 
Richard III, le dernier roi Plantagenêt, tué à la guerre, il y a cinq siècles, recevait lundi l'hommage de milliers de Britanniques dans la cathédrale de Leicester avant ses funérailles jeudi au terme de cinq jours de célébrations. 

Des milliers de personnes se sont pressées dans la cathédrale de Leicester pour approcher quelques instants la dépouille de Richard III, dont le squelette a été découvert par hasard, en 2012, lors de la construction d'un parking municipal de cette ville du centre du pays. 

David Davies, un Britannique de 80 ans a expliqué : « J'ai ressenti le besoin de lui rendre hommage ». Pour l'évêque de Leicester, Tim Stevens, toute la ville "vibre de reconnaissance" envers le roi tué sur le champ de bataille de Bosworth (centre de l'Angleterre) en 1485. 

Même s'il n'a régné que deux ans (1483‑1485), Richard III s'était jusqu'à présent inscrit dans les annales comme un tyran sanguinaire, une réputation en grande partie orchestrée par la dynastie des Tudor, qui lui a succédé, puis immortalisée par la pièce "Richard III" de William Shakespeare. 

La phrase du jour 
nous vient d’un ancien agent de la CIA 
Robert David Steele, ancien agent de la CIA, s’est confié à Russia Today. Il déclare ainsi : « La plupart des terroristes sont des terroristes sous faux pavillon où sont créés par nos propres services de sécurité ». Il affirme également : « Aux Etats‑Unis, tous les attentats terroristes que nous avons subis ont été réalisés sous faux pavillon, ou bien il s’agissait d’un informateur qui avait été poussé à agir par le FBI ». 
La bonne nouvelle du jour 
nous vient de la BNF 
Elle expose au public, 500 ans après la bataille de Marignan, 200 œuvres sur François Ier. L'exposition montre comment François Ier a su gagner la bataille de la communication. C'est tout une série de médailles, d'écrits et de portraits ainsi que trois grands tableaux que la BNF expose à partir d'aujourd'hui. 
