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(Extraits) 
Grands sujets 
Nicolas Sarkozy, une conférence à allure d'auto promotion 
Pour cette troisième conférence de presse de son quinquennat, Nicolas Sarkozy s’est présenté comme un grand humaniste. Après avoir agité le spectre de nouvelles "émeutes de la faim" pour convaincre le G20, dont la France assure cette année la présidence, notre président a parlé je cite ; « D’une taxe sur les transactions financières (…) utile pour dissuader la spéculation » ; que la France allait proposer l'instauration d'un "socle de protection sociale universel, la création d’un "sommet social et l'instauration d'un "code de conduite en matière de gestion de flux de capitaux". De quoi faire rêver l'ensemble des bobos altermondialistes. 

Et sur la Tunisie ? Il a déclaré je cite : « Le peuple français est solidaire du peuple tunisien" fin de citation. Pays où il n’imagine absolument pas le triomphe des islamistes tellement notre président à foies en, je cite : « Cette jeune démocratie tunisienne ». 

Marine Le Pen a réagi vigoureusement sur le discours du chef de l'état : je cite : « Très clairement Nicolas Sarkozy a assumé la logique mondialiste : il nous a expliqué comment il  allait contribuer à renforcer le gouvernement mondial sous la haute autorité d'un certain nombre d'organismes antidémocratiques, technocrates, grâce à toute une série de réunions, de sommets, de colloques, de séminaires, de forums..." et "il n'a pas dit un mot sur la régulation des flux migratoires mondiaux" alors "qu'il s'agit là du problème du XXIe siècle ». 
Le porte‑parole du PS, Benoît Hamon a quant à lui dénonce "un exercice qui a comme principal objectif la scène politique intérieure française". 
Nouvelle manne énergétique : les gaz de schistes 
Nous pensions que nous allions devoir faire attention aux énergies, que les réserves mondiales s’amenuisaient… mais non, ouf, on a trouvé une solution : les gaz de schistes... Il s’agit là du même produit que le gaz dit conventionnel : mais il est stocké dans les roches de façon diffuse. Cette nouvelle aubaine est vue comme une réponse à l’hégémonie du gaz car seuls quatre pays contrôlent 55 % des réserves mondiales : la Russie, l’Iran, le Qatar et l’Arabie Saoudite. 

L’extraction de ces gaz non conventionnels est donc une mini‑révolution qui permet de réévaluer les réserves mondiales de gaz de 60 à 250 %. 
Mais pourquoi n’en parle‑t‑on que maintenant ? Ce gaz a pourtant toujours existé 
Oui mais il n’était pas exploitable et la découverte de nouvelles techniques de prospection a changé la donne. Le principe est simple : après avoir foré verticalement, on pénètre horizontalement les schistes, dans lesquels on envoie à forte pression d’importantes quantités d’eau, plusieurs millions de litres pour chaque gisement exploité, avec cela du sable et un ensemble d’adjuvants chimiques pour ouvrir la roche, on ne connaît d’ailleurs pas la liste exhaustive. Mais on y trouve, notamment des produits gélifiants, des antibactériens, des acides, du benzène, du naphtalène et j’en passe et des meilleures... La plupart de ces composés sont hautement toxiques pour les milieux aquatiques. Une partie seulement de l’eau utilisée est récupérée dans de vastes bassins de récupération et nécessite d’être traitée, le reste pollue durablement notre planète. 

Et la France dans tout ça ? 
Et bien nous serions assis sur d’importantes réserves de ce gaz naturel. Les plus importantes sont situés dans le Sud est de la France et le précédent ministre de l’environnement a déjà délivré plusieurs permis d’exploitation aux industriels pour une surface avoisinant les 1 % du territoire français. Ce sont des firmes françaises, américaines et australiennes qui perforent ainsi notre sous‑sol, polluant avec cette technologie monstrueuse d’une révolution énergétique qui a déjà propulsé les Etats‑Unis en première place de la production mondiale de gaz naturel. 
Brèves françaises 
Un internaute sur deux déclare des usages illicites 
C'est ce que révèle une étude, menée par la Haute autorité pour la diffusion des œuvres et la protection des droits sur Internet (Hadopi). Cette étude, réalisée auprès de plus de 2.600 internautes, révèle que près de la moitié des sondés ont déclaré télécharger des films ou les regarder en « streaming ». Pour les sondés, le prix est le premier frein à la pratique légale. Pour l'Hadopi, cette pratique "ne ralentit pas et se diversifie". Cette étude met en évidence également que les pratiques illicites décroissent avec l'âge. Parmi les 15‑24 ans 70 % déclarent consommer de façon illicite, contre 55 % des 25‑39 ans. Que les auteurs se rassurent, les internautes admettant des usages illicites sont, selon cette étude, en moyenne de plus gros acheteurs de biens culturels. 
La culture française à la sauce anglaise ne dérange pas notre ministre de la culture 
Dimanche dernier a eu lieu à Cannes, la soirée French Vibes, traduisez ambiance française, du Midem, Le Marché International du Disque et de l'Édition Musicale. Le Midem est l'un des plus grands rassemblements des entreprises travaillant dans le secteur de la musique au monde. A cette occasion, Le Bureau Export de la musique française, qui aide à la divulgation des artistes français, venait de divulguer les résultats 2010. Premier au classement des meilleures ventes à l’étranger, David Guetta, deuxième, le groupe Phoenix. Le problème, aucun ne chante en français. 
C’est dans ce cadre, entouré de jeunes « artistes français » tel que Médhi, Aaron, qui, bien que Français, chantent tous en anglais, que Frédérique Mitterrand a donné une conférence de presse. 
Interrogé sur la contradiction qu’il y a à défendre la diversité culturelle et à se féliciter de l’essor d’une musique française, sans francophonie, le ministre a répondu qu’il n’y voyait pas d’inconvénient. 
Santé : Toujours trop d’antibiotiques prescrits 
Malgré les campagnes de sensibilisation, les antibiotiques, "C'est toujours trop automatique", relève l’association « Que Choisir » au terme d'une enquête conduite chez 50 généralistes par une personne se plaignant d'un mal de gorge fictif et d’une crainte d’angine, et à qui 52 % des médecins ont prescrit des antibiotiques. 
La grande majorité des angines sont pourtant virales, et dans ce cas le recours aux antibiotiques est sans intérêt. 
En moyenne, les médecins ont prescrit 2,4 médicaments en plus des antibiotiques, voire parfois des corticoïdes, non recommandés pour un mal de gorge. 
En France, rappelle l'UFC‑Que choisir, neuf consultations sur dix se terminent par une prescription de médicaments, dont la consommation par habitant est "supérieure de 40 % à celle de nos voisins européens". Une situation de la sur médicamentation qui ne semble pas prête de s’améliorer…
Absentéisme scolaire : Le décret pour supprimer les allocations est publié 
Le décret qui permet d’appliquer la loi visant à lutter contre l’absentéisme scolaire en suspendant ou supprimant les allocations familiales est paru dimanche, au Journal officiel. 
La proposition de loi, controversée, du député UMP Eric Ciotti avait été adoptée le 29 juin par l’Assemblée nationale, puis votée le 15 septembre par le Sénat.
« En cas d’absentéisme scolaire d'au moins quatre demi‑journées sur un mois, le directeur de l’organisme débiteur de prestations familiales est tenu de suspendre, sur demande de l’inspecteur d’académie, le versement de la part des allocations familiales dues au titre de l’enfant absentéiste », est-il précisé en introduction. 
Cette loi, évidemment dénoncée par la gauche, FCPE en tête, était l'une des mesures sarkozystes phares visant à rassurer son électorat droitier. 
Si l'idée semble légitime, l'efficacité de son application peut laisser dubitatif. 
En effet, dans un contexte social déjà tendu, on se demande quels inspecteurs d'académie auront le courage d'affronter partis, syndicats et associations de gauche pour faire appliquer avec rigueur ce nouveau texte. 
Un adolescent mange dans un Quick et décède
Samedi soir, un jeune homme de 14 ans et son père ont mangé dans un établissement de la chaîne de restauration rapide Quick. Quelques heures après ; l’adolescent décédait à la suite de vomissements. Son père a également été gravement malade. Une tragédie de plus dans le livre noir de la malbouffe, qui est un véritable fléau de notre siècle. Rappelons que Quick est propriété de l’Etat car la Caisse des dépôts et consignations détient plus de 99 % du capital. L’Etat cautionne donc la malbouffe, empoissonnant ainsi les Français. 

Procès de Claudine Dupont‑Tingaud 
Demain, Mercredi 26 janvier à 13h30 au Palais de Justice de Paris dans l'(Ile de la cité) sera rendu le jugement sur le 2e procès fait à Claudine Dupont‑Tingaud. Rappelons que ce procès visait à la priver de sa libre expression sur l'œuvre coloniale de la France. Les partisans de la liberté de penser et d'écrire peuvent se rendre en soutien au palais de justice. 

Loue une petite amie .com 
Où s’arrête la société de consommation ? Voici ce qu’annonce un site internet à partir de début février, « Vous en avez mare d’être seul ?... Vous en avez assez de la routine avec votre femme ?... Vous n’aimez pas la copine de votre fils ?... Faites‑vous plaisir, louez une petite amie ». Ce site internet accorde, moyennant finances la compagnie d’une femme pour une heure, une soirée, une nuit ou un séjour de deux jours. Cela frise l’illégalité. Mais Loueunepetiteamie.com se défend de toute forme de proxénétisme : « Ce n'est pas de la prostitution, c'est de la location ».assure le site. Et pourtant, c’est bien du trafic de femmes dont il s’agit là, considérée comme un simple objet et sans aucune dignité. Espérons que ce n'est qu'une blague de mauvais goût à but publicitaire. 

Brèves internationales 
Une nouvelle tribu indienne menacée d'extinction 
La diversité du monde est plus que jamais en danger, menacée d’arasement par la cupidité des hommes et le mondialisme marchand. 

Ainsi, une tribu des îles Andaman situées dans l'océan Indien pourrait disparaître si le passage de braconniers et de touristes sur leurs terres se poursuit. 

C’est l'organisation Survival International qui a lancé cet avertissement. 

Cette organisation pour la défense des peuples indigènes, basée à Londres, estime que la tribu des Jarawa pourrait bientôt s'éteindre. Les Jarawa, qui défendent farouchement leur identité, ont depuis leur premier contact avec la société moderne en 1998, représentent une population d’environ 365 personnes. 

« Les braconniers chassent le gibier dont les Jarawa dépendent pour leur survie et comme les touristes, ils risquent d’introduire des maladies contre lesquelles la tribu n’a aucune immunité", prévient notamment l’association. 

L'archipel des Andaman, composé de plus de 500 îles, est situé entre le golfe du Bengale à l'ouest et la mer d'Andaman à l'est. C'est une destination encore peu connue des touristes mais Survival avait accusé en juin 2010 des agences de voyages d'organiser des "safaris humains" pour permettre à leurs clients de photographier les Jarawa. 

En février 2010, une autre tribu des Andamans, les Bo, a disparu avec la mort de son dernier membre âgé d'environ 85 ans. 

Attentat‑suicide en Russie, bilan 35 morts et 46 blessés 
Un attentat-suicide a eu lieu hier à l'aéroport international de Domodedovo, situé au nord de Moscou ? Le bilan : 35 morts et 46 blessés. Le kamikaze s'est fait exploser alors qu'il se trouvait dans la foule qui attendait les voyageurs dans la zone des arrivées internationales a indiqué une source policière. 
L'attentat n'a pas été revendiqué. Le métro de Moscou, a été la cible ces dernières années de plusieurs attentats-suicides, dont le dernier, en mars 2010 qui avait fait quarante morts. 

Ingérence européenne dans la politique hongroise 
L’Europe a lancé son ultimatum : Si le gouvernement hongrois ne répond pas dans le délai imparti, je cite : "Ou fournit une information qui n'est pas satisfaisante, la Commission se réserve la possibilité d'envoyer une lettre de mise en demeure aux autorités hongroises". Fin de citation. Autrement dit, de déclencher la première étape d'une procédure d'infraction aux règles européennes. 
La Commission européenne veut que la Hongrie change sa loi sur les médias. En effet, l’Europe se veut garante de la liberté d'expression et d'information. On attend toujours des réactions de cette même Europe à propos de l’emprisonnement injuste de Vincent Reynouar, unique détenu en France pour délit d’opinion.

L'ONU en ligne de mire en Côte‑d'Ivoire 
La télévision publique ivoirienne a diffusé, dimanche dernier, l'immatriculation présumée de 41 véhicules civils de l'ONU en Côte d'Ivoire pour qu'ils soient "fouillés" par les forces de l'ordre. Le gouvernement Gbagbo avait accusé l’ONU d'être une "force d'occupation", "complice" des ex‑rebelles des forces nouvelles, qui soutiennent Alassane Ouattara. 
Hier, le Nigeria a demandé, au Conseil de sécurité de l'ONU, d'autoriser la force en Côte‑d'Ivoire pour chasser Laurent Gbagbo du pouvoir. 
Les rapports entre l'Onuci et le camp Gbagbo se sont durcis. La force onusienne qui a certifié la victoire de M. Ouattara, a subi, à plusieurs reprises, des agressions contre ses patrouilles. 
Le chiffre du jour 
C’est 26, quatre milliards de dollars. Le montant du déficit abyssal de la Californie. 

Le nouveau gouverneur Démocrate de Californie, Jerry Brown, a d’ailleurs déclaré en fin de semaine dernière que la Californie était en « état d’urgence fiscale », mettant la pression sur le législateur de l’État afin de trouver au plus tard en mars des mesures pour combler un déficit historique. 

La bonne nouvelle du jour 
La Bonne nouvelle, c’est que la télé réalité ne mène pas forcément toujours au pire... Ainsi la jeune chanteuse de 28 ans, Nolwenn Leroy, lauréate de la fameuse « Star Académy » vient‑elle de sortir un album de reprises de chansons traditionnelles bretonnes qui caracolent en tête des ventes d’albums en France. 

Ce retour aux sources, intitulée sobrement « bretonne », est l’occasion pour la jeune femme de rendre "hommage" à sa région natale, son "port d'attache", et aux grands noms de la chanson celtique. 

"Je suis fière, très modestement, de pouvoir accorder à cette langue et à cette culture la place qu'elle mérite", a notamment expliqué la chanteuse de 28 ans dans un entretien accordé à l'AFP à Rennes. 

