BULLETIN DE REINFORMATION DU MARDI 25 OCTOBRE 2011 
(Extraits) 

Grands sujets 
Libye : le Conseil national de transition suit les directives d’Al‑Qaida 
La législation de la Libye sera fondée sur la charia  
C’est ce qu’a annoncé hier le président du Conseil national de transition libyen, Moustafa Abdel Jalil, je cite : « En tant qu'Etat islamique, nous avons adopté la charia en tant que source principale de la législation (…) De ce fait, toute loi qui violera la charia sera légalement nulle ». 
 

Le président du CNT a cité en exemple la loi interdisant la polygamie et autorisant le divorce sous l'ancien régime libyen. "Cette loi est contraire à la charia et n'est donc plus en vigueur", a‑t‑il déclaré. 

Moins de cinq jours après le meurtre de Kadhafi et un jour après que le pays ait été proclamé libre, en Libye le divorce c’est fini et vive la polygamie ! 
Le CNT suit les directives d’Al‑Qaida qui avait appelé les Libyens à mettre en place un régime fondé sur la charia. 

Les féministes, apôtres de la démocratie pour tous, apprécieront sûrement ce progrès, imposé par les bombes de l’OTAN. 
L’appel pathétique lancé hier par Catherine Ashton, la chef de la diplomatie européenne a, je cite : « Respecter les droits de l'homme et les principes démocratiques » n’a pour l’instant, pas trouvé d’écho…

Que nos ploutocrates marchands se rassurent, le CNT par la voix de son vice‑président a assuré respecter l'ensemble des engagements internationaux souscrits par la Libye. 
La révolte gronde parmi les Etats de l'Union européenne n'appartenant pas à la zone euro 
Cela devait arriver et apparemment cela ne plait pas du tout au président de la République française. 

La Grande‑Bretagne en tête, certains des Etats de l’Union européenne non membres de la zone euro se sont plaints que des décisions soient prises sans qu’ils soient consultés. 

Craignant qu’avec la crise de la dette apparaisse une Europe à deux vitesses, des pays comme la Grande‑Bretagne, la Pologne ou la Suède voient d’un mauvais œil les décisions concernant la monnaie commune qui auraient des conséquences inévitables sur les économies de leurs pays participants au marché commun. 

La réaction de Nicolas Sarkozy ne s’est pas fait attendre 

Déclarant, je cite : qu’« Il en avait assez de s’entendre dire ce que nous avons à faire », le président français s’en est pris ouvertement à David Cameron qui de son côté s’est dit prêt à annuler ses visites au Japon et en Nouvelle‑Zélande pour participer au sommet de demain.

Ça chauffe donc du côté de Bruxelles, d’autant plus que de nombreux dirigeants de la commission, Barroso en tête, font justement pression pour ces pays ayant fait dans le passé le choix de garder leur monnaie de rentrer dans l’euro maintenant alors que celui‑ci est plus que fragilisé. 

En crise profonde, l’Europe a l’occasion de faire de cette étape un électrochoc salutaire à son fonctionnement. Les dirigeants de ces grandes puissances, héritières d’une civilisation millénaire, sauront elles relever le défi ?

Riposte de la Russie face aux provocations américaines 
Le ministre russe des Affaires étrangères, Sergueï Lavrov, a confirmé samedi avoir riposté aux interdictions de visas décidées par Washington à l'encontre de responsables russes ainsi que de leurs familles. 

Les hauts fonctionnaires américains et les employés de l'Agence antidrogue (DEA) impliqués dans l'arrestation de Viktor Bout, se sont vu interdire d'entrer sur le territoire russe. Viktor Bout est l’entrepreneur russe accusé de trafic d'armes et incarcéré aux Etats‑Unis. 
Je cite le ministre russe : « Nous ne sommes pas restés sans réagir à une provocation politique contre notre pays (...). La liste contient les noms de hauts responsables à Washington qui sont liés à des crimes dans le domaine des droits de l'homme ». 
Cette liste de citoyens américains "indésirables" a été dressée en réponse à la « Liste Magnitski ». 
Sergueï Magnitski était le juriste du fonds d'investissement britannique Hermitage Capital. Il a été arrêté pour complicité d'évasion fiscale. Il est mort en novembre 2009 d'une crise cardiaque dans une prison de Moscou. Hermitage Capital est resté longtemps le premier investisseur étranger en Russie. Alors que Moscou essaye de faire le jour sur la mort du juriste, les Etats‑Unis s’initient dans la politique intérieure de la Russie afin de décrédibiliser le pouvoir Russe. 
Sergueï Lavrov  a précisé que les intentions des Etats‑Unis de faire la morale à la Russie étaient particulièrement cyniques. Il a rappelé les actes de torture dans des prisons spéciales américaines, de détention indéfinie de prisonniers à Guantanamo, et de meurtres non élucidés de civils en Irak et en Afghanistan. 

Brèves françaises 
Y'a de l'eau dans le gaz à l'UMP 
A quelques mois des échéances électorales, l'UMP se divise. Rachida Dati a notamment eu des propos extrêmement virulents sur France Info à l'encontre du Premier ministre François Fillon qui compte se présenter dans la circonscription parisienne que tient actuellement Mme Dati lors des élections législatives de 2012. Elle a donc attaqué Monsieur Fillon sur son action, se disant choquée qu'il aille autant à l'étranger et pensant qu'il ferait mieux de s'occuper des Français. Elle l'a également dit plus préoccupé par son avenir personnel que de sa tâche de Premier ministre. Selon l'ex‑garde des sceaux, si François Fillon se présente à Paris ; c'est parce qu'il est sûr de perdre la Sarthe. Ce n'est pas tout, elle l'accuse également d'avoir recruté le fils de Jean Tibéri pour s'assurer le soutien politique de ce dernier et d'avoir recruté une personne au conseil de Paris pour lui permettre de travailler sur son implantation à Paris. Ces accusations violentes à quelques mois des échéances électorales risquent de coûter cher à l'actuelle majorité, qui a bien du mal à garder sa façade d'unité. 
EDF dans le collimateur de la justice 
Une amende d'un million et demi d'euros a été requise hier contre EDF. L'organisation énergétique française comparaît devant le tribunal correctionnel de Nanterre pour l'espionnage en 2006 de l'organisation écologiste Greenpeace via un piratage informatique. 

Le procureur de la République a également requis une peine d'emprisonnement de trois ans dont trente mois avec sursis et mise à l'épreuve, assortie d'une forte amende contre les deux anciens responsables de la sécurité du groupe EDF. Ils sont soupçonnés d'avoir mandaté une officine privée pour s'introduire dans l'ordinateur de l'ex‑directeur des campagnes de Greenpeace Yannick Jadot, aujourd'hui eurodéputé. 
Ségolène Royal vise le perchoir 
Vous ne me voulez pas présidente de la République ? alors vous m’aurez présidente de l’Assemblée nationale. C’est ce que Ségolène Royal envisage après sa déroute aux primaires socialistes. Elle a assuré que François Hollande et Martine Aubry lui ont « ouvert cette perspective ». Mais « je n’ai rien demandé » a‑t‑elle ajouté. 
Des inondations dans le Finistère 
Passées inaperçues à cause du séisme turc, qui a tout de même fait plus de 272 morts et 1300 blessés, notre Finistère a subit de graves intempéries hier. 

Il a plu l'équivalent de « deux fois la pluie d'un mois d'octobre, en l'espace de six heures ». Les pompiers sont intervenus plus de 300 fois dans le département, pour des caves, des magasins et des entreprises. 
Attention, danger ! Bisphénol A ! 
Une étude américaine vient d’être publiée et conclut que le bisphénol A est lié aux troubles comportementaux des petites filles. 
Et plus particulièrement lorsqu’elles sont exposées au bisphénol A alors qu’elles étaient in utero. L'anxiété, la dépression et l'hyperactivité se rencontrent donc plus chez les filles dont les mères avaient d'importants taux de bisphénol A dans les urines pendant leur grossesse. Et les filles y semblent plus sensible que les garçons. 

Le bisphénol A est ce composant chimique très répandu dans les objets de la vie quotidienne, présent dans la plupart des bouteilles en plastique rigide, des boîtes de conserve ou des cannettes notamment. Considéré comme un perturbateur du système hormonal ou perturbateur endocrinien, il sera interdit en France à compter de 2014 dans tous les contenants alimentaires mais dès 2013 s'agissant des produits destinés aux enfants de moins de trois ans. 

L'étude rapporte que "les concentrations plus importantes de bisphénol A pendant la gestation étaient associées à une conduite plus agressive, anxieuse, hyperactive et dépressive, à une inhibition et à contrôle émotionnel plus faible chez les filles". 

Mort de Yann Fouéré, patriote breton et éveilleur de peuples 
Disparu à l’âge de 101 ans, Yann Fouéré a été pendant des décennies un des principaux acteurs du mouvement breton, s’engageant pour une Bretagne autonome dans une Europe fédérale. 
Celui qui a appelé de ses vœux une Europe aux cents drapeaux, titre de son livre‑manifeste sorti en 1968, a toujours combattu pour un réveil des patries charnelles. 
Ses obsèques, où flotteront fièrement de nombreux Gwen Ha Du,  auront lieu aujourd’hui à 14 h 30 à l’église Notre‑Dame de Bon Secours à Guingamp. Un vol d’oies sauvages passera à coup sûr saluer le patriarche de la cause bretonne. 

Babu avait bu 
Babu, c’est cet indien mort électrocuté dans le métro parisien le 4 octobre dernier. Après une campagne dont ils détiennent le secret, les gros médias, Le parisien en tête avait fait de ce clandestin un héros ordinaire qui aurait été poussé sur les rails, par un Egyptien, alors qu’il protégeait une jeune femme. Un conte moderne de l’immigration heureuse en quelque sorte. 
Seulement cette  jeune femme n’a en fait jamais existé et les caméras de surveillance de la RATP ont prouvé que la victime était en fait l’agresseur. 
Un agresseur qui par ailleurs était ivre selon l’expertise toxicologique requise par le parquet. 
Nous sommes donc bien loin d’un comportement chevaleresque mais par contre très proche d’un possible bobard d’or 2012 pour un de ces médias qui a sciemment trahi et travesti la vérité au nom une fois de plus du politiquement correct. 
Brèves internationales 
Retours sur le score des patriotes aux élections suisses 
Présenté comme un échec le score de l’UDC, l’Union Démocratique du Centre permet quand même à ce parti de rester le premier parti de Suisse. Et cela avec neuf points d’avance sur les socialistes. 
Si l’on rajoute le score du MCG à Genève ou de la Ligue du Tessin, le score des partis patriotiques en Suisse est considérable. Il faut noter aussi le report de voix de l’UDC vers le parti Bourgeois Démocratique, sorte de scission de l’UDC dont il faut prendre en compte le score pour avoir un aperçu de l’assise électoral des partis populistes en Suisse. 
Une victoire donc, mais curieusement présentée comme une défaite par nos confrères helvètes qui semblent être aussi honnêtes que les journalistes français. 

A noter qu’Oskar Freysinger, qui vise la vice‑présidence de l’UDC, revient sur le score de son parti dans le journal Minute à paraître demain. 
Attentat islamiste à la grenade dans une discothèque kényane 
Quatorze personnes, toutes kényanes, ont été blessées dans la nuit de dimanche à lundi dans un attentat à la grenade. La discothèque visée se situe en centre‑ville, dans un quartier surtout fréquenté par des Kényans la nuit. Les insurgés islamistes ont multiplié les menaces de représailles depuis que le Kenya a lancé une offensive militaire contre eux dans le sud somalien, il y a une semaine. La police tient les islamistes pour responsables de récents enlèvements d'Européennes dans l'est du Kenya, près de la Somalie. Les Etats‑Unis avaient mis en garde contre le risque imminent "d'attaques terroristes" contre des étrangers au Kenya en raison des "menaces" proférées. 

Réélection de la présidente argentine Cristina Kirchner 
Elle a été réélue pour quatre ans dimanche dès le premier tour de la présidentielle lors d'un véritable raz‑de‑marée électoral et s'est déclarée "impressionnée" et "reconnaissante" après ce résultat. 
Elle a obtenu presque 54 % des voix contre 17 % pour son principal rival, le socialiste Hermes Binner, et 11,5 % pour le radical Ricardo Alfonsin. 
A noter que la socialiste a donc dépassé un radical, du jamais vu en Argentine. 
Les classes populaires, électorat traditionnel du péronisme, étaient acquises à l'actuelle présidente. mais aussi une bonne partie des classes moyennes, voire des cadres supérieurs qui misaient sur la stabilité économique. 
Les islamo‑conservateurs, maître du jeu tunisien 
La victoire électorale d'Enahda, le parti islamiste tunisien est renforcé par le succès des partis dits modérés, qui se disent prêts à s'allier avec eux pour gouverner. 
Interdit depuis vingt ans, le parti islamiste sera en position de force dans l'Assemblée constituante, qui doit jeter les bases de la deuxième République tunisienne et désigner un nouvel exécutif jusqu'aux prochaines élections générales, prévues dans un an. 
La mouvance salafiste risque donc de profiter de la nouvelle donne pour multiplier les provocations. 
La Syrie dans le viseur des américains 
C’est un secret de polichinelle, Les Etats‑Unis, après avoir démantelé le régime libyen par l’intermédiaire de leur allié français, veulent s’en prendre à la Syrie, un Etat fort et laïc au cœur d’une zone stratégique de premier plan. 
Le sénateur américain John Mc Cain a ainsi déclaré, je cite : « Maintenant que les opérations militaires en Libye ont pris fin, l’attention va se concentrer à nouveau sur quelles opérations militaires pratiques pourraient être envisagées pour protéger la vie des civils en Syrie. » 
La politique impérialiste des américains, qui peuvent compter sur des alliés dociles et un peu naïfs est donc loin de s’assécher. 
