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Grands sujets 
La Grèce annonce qu’elle pourrait refuser de rembourser sa dette 
Exactement. Le gouvernement d’Alexis Tsipras s’est depuis le début montré très critique envers ses différents créanciers. Mais pour la première fois un des ministres au pouvoir a annoncé ouvertement que le gouvernement ne rembourserait pas ses dettes contractées envers le FMI. 

C’est Nikos Voutsis, le ministre de l’Intérieur qui a fait cette déclaration fracassante à la télévision grecque. Il a été très clair, je cite : « La Grèce ne paiera pas la prochaine tranche au FMI de 1.6 milliard d’euros, entre les 5 et 19 juin ». 
Selon diverses analystes politiques, ce ministre tient une place de choix dans le dispositif d’Alexis Tsipras. Il est en effet l’un des membres du cercle rapproché du Premier ministre grec. Le porte‑parole du gouvernement a nuancé en affirmant que la Grèce rembourserait ses obligations dans la mesure où, je cite : « Il serait en mesure de payer ». Or il semblerait que les caisses de l’Etat hellène soient définitivement vides. Sans l’aide financière internationale, bloquée depuis l’été, le gouvernement serait dans l’incapacité de payer ses fonctionnaires en juillet. 
Il se pourrait que ces déclarations soient aussi un moyen de pression pour les négociations en cours 
Alexis Tsipras a rencontré François Hollande et Angela Merkel jeudi dernier, et serait sorti satisfait de ce rendez‑vous. Par ailleurs, il semblerait que le Premier ministre grec ait appelé le secrétaire du Trésor américain pour intercéder pour lui auprès du FMI. 
Mais ces déclarations pourraient aussi viser à calmer l’aile gauche de Syriza, de plus en plus vociférante. Cette aile gauche représenterait 1/3 du parti, ce qui lui donne un poids de plus en plus important. 
Affaire à suivre donc. Vous pouvez compter sur votre équipe de réinformateurs pour surveiller les finances valétudinaires de la Grèce ! 
Situation interne au Parti Socialiste : les frondeurs assurent le spectacle 
Les congrès sont rarement des périodes de stabilité et de tranquillité pour les partis qui les organisent. C’est le Parti Socialiste qui vit en ce moment ces moments de démocratie interne. Jeudi dernier avait lieu le premier tour des élections internes. Trois motions étaient en lice. C’est celle du 1er secrétaire actuel, Jean‑Christophe Cambadélis qui est sorti largement en tête avec 60 % des suffrages. Sa motion était soutenue par l’immense majorité des apparatchiks du Parti. 

Mais le résultat des frondeurs montre un poids non négligeable de cette mouvance au sein du Parti socialiste 
La motion menée par le député Christian Paul a obtenu environ 30 % des voix, selon le décompte officiel des résultats. De quoi donner encore un peu plus de lumière à cette frange du parti, à laquelle appartient l’ancien ministre Benoît Hamon. Ces derniers ont particulièrement critiqué la faible participation au scrutin : 70 000 votants alors que le parti de la rue de Solférino revendique plus de 130 000 encartés. 
Et les frondeurs ont trouvé une figure de proue… 
Il s’agit de l’ancien ministre Arnaud Montebourg. L’ancien député de Saône‑et‑Loire utilise depuis sa démission du gouvernement la stratégie dite des cartes postales. Ce dimanche, il s’est montré en haut du mont Beuvray, en compagnie de … je vous le donne dans le mille : le chef de file des frondeurs, Christian Paul. Même s'il n'a pas fait de discours et est resté très discret toute la journée, Monsieur Montebourg annonce avoir découvert l’aventure entrepreneuriale et vouloir se tenir éloigné du monde politique… Après cet épisode bourguignon, on aurait comme du mal à le croire… 
Brèves françaises 
Juppé battrait largement Sarkozy aux primaires UMP 
Avec l’ouverture des primaires UMP aux centristes, Alain Juppé battrait Nicolas Sarkozy avec 55 % des voix. C’est ce que révèle un sondage des 21 et 22 mai avec 911 internautes. Mais l’enquête révèle aussi que seul 10 % ont répondu être sûr et certain d’aller voter aux primaires. 

Pour les résultats aux élections présidentielles, Marine Le Pen arriverait en première position avec 30 % des voix face à Sarkozy, mais en deuxième position face à Juppé. François Hollande serait, quant à lui, éliminé. 
Au deuxième tour Alain Juppé remporterait l’élection présidentielle de 2017 avec 67 % contre 33 % pour Marine Le Pen. 
Salle de shoot à Paris : désormais dans le Xe arrondissement 
La future SCMR (Salle de consommation à moindre risque), ou salle de shoot pour dire la chose crument, va finalement être installée à l’hôpital Lariboisière dans le Xe arrondissement de Paris. 

En effet, les associations de riverains qui avaient protesté contre son installation boulevard de La Chapelle ont finalement eu gain de cause. 

C’est ainsi qu’une salle de 200 m² va voir le jour dans l’enceinte de l’hôpital, pour que des toxicomanes puissent se droguer sous la supervision de professionnels de santé et du secteur médico‑social. 
C’est ce que le projet de loi santé a prévu en expérimentation pendant 6 ans. 
Fiscalité : en 2017 vos impôts seront prélevés à la source 
Dimanche 24 mai, le président du groupe PS à l’Assemblée nationale a annoncé que les impôts seront en voie d’être prélevés à la source des revenus. Il a déclaré, « Il y a une période de trois ou quatre ans sur laquelle il faut étaler cette réforme de prélèvement à la source. Mais oui, avant la fin du quinquennat, elle aura été commencée ». 
Laurence Rossignol, secrétaire chargé à la famille a précisé au micro de RTL qu’aucune augmentation d’impôts n’est prévue. On peut cependant penser que ce sera l’occasion de faire une réforme fiscale. 
Pentecôte : jour férié ? 
Hier, c’était la Pentecôte. Outre le côté spirituel de cette journée qui représente la descente de l’esprit Saint sur les apôtres pour les chrétiens, c’est surtout le fameux jour férié pas si férié. 

En effet depuis 2004, c’est la journée de solidarité envers les personnes âgées suite à la canicule de 2003. La rémunération de cette journée doit être donnée à l’Etat et non aux salariés. Dans la pratique 70 % des salariés restent chez eux. 

L’argent est récupéré par la Caisse nationale de solidarité pour l’autonomie. Cette caisse a récolté l’année dernière 2,46 milliards d’euros. 

Encore un scandale dans le monde médical 
Après le Mediator, les prothèses P I P, c’est autour d’un traitement contre l’épilepsie d'être mis en cause. En effet s’il est utilisé chez la femme enceinte, le fœtus court de graves dangers. Il risque des malformations congénitales, troubles du comportement allant jusqu'à l’autisme, etc. Des suspicions ont commencé à être émises dès les années 1980. Mais cela n’a pas empêché ce médicament de continuer a être prescrit aux femmes enceintes. Il aura fallu atteindre 2007 pour que les risques de malformations soient indiqués dans la notice. Il n’existe pas de chiffres précis, mais il y a déjà une plainte de déposé et 6 autres en cours. Tout cela relance encore le débat sur le fait d’utiliser des molécules recréées en laboratoire et totalement sorties de son contexte naturel. 
Brèves internationales 
Elections en Espagne : résultats indécis 
Dimanche 24 mai se déroulaient les élections municipales et régionales en Espagne. 

Les résultats partiels font état d’une victoire pour le Parti populaire, le parti de Mariono Rajoy, le chef du gouvernement. 

Mais sans majorité absolue le PP pourrait ne rester à la tête que de 3 régions sur les 10 qu’il possédait avant. Ce sont 2,55 millions de voix perdues par rapport à 2011. 
C’est la montée des partis Ciudadanos et Podemos qui explique cette chute. 
Avec une baisse du Parti socialiste ouvrier espagnol, c’est la fin du bipartisme en place depuis 40 ans. 
Les villes de Madrid et de Barcelone sont en voie pour passer aux mains de la coalition de gauche. 
Elections en Espagne : qui est Ada Colau ? 
Elle est peut‑être la future maire de Barcelone. L'Espagnole Ada Colau, 41 ans, est arrivée en tête des élections municipales dimanche dans la seconde ville d'Espagne. Celle qui aime se définir comme une femme normale, promet de faire de la politique autrement. 

Elle est toujours locataire, prend les transports en commun, a enchaîné les petits boulots avant de devenir militante anti‑mondialisation. 

Cette femme normale est devenue le porte‑voix des victimes de la crise économique. Engagée contre le surendettement, les expulsions et les pratiques des banques, Ada Colau annonçait pendant sa campagne aux Barcelonais une "révolution démocratique" pour 2015. 
Elle a affirmé : « Face à la logique de la compétitivité, de la privatisation et de la spéculation, nous voulons rendre la ville à ses habitants. On veut en finir avec la corruption et les basses pratiques de la politique. On veut surtout mettre la vie et la dignité des gens au cœur de la politique publique ». 
NSA : un plan pour espionner les utilisateurs de téléphones portables 
Une publication du site The Intercept a dévoilé des documents rendus public par Edward Snowden. Ces documents font état d’un plan conçu par la NSA entre 2011 et 2012 pour intercepter des données entre un utilisateur de téléphone portable connecté à Internet et le serveur recueillant l’application. Nommé Irritant Horn, ce projet visait la France ainsi que d’autres pays, suite au printemps arabe de 2010. Officiellement l’objectif était donc de lutter contre le terrorisme mais aussi de développer les techniques d’espionnage. 

Sans commentaire des différents organismes impliqués, on peut être en droit de penser que ce projet est un jour passé à la pratique… 

Les Irlandais approuvent le mariage homosexuel 
Une foule immense s’est rassemblée, samedi 23 mai après‑midi à Dublin pour attendre la proclamation des résultats du référendum de la veille sur le mariage homosexuel. C’est finalement avec 62 % de Oui contre 38 % de Non (et une participation de 60,3 %) que les Irlandais ont accepté de légaliser les unions entre personnes de même sexe. Le Oui l’a emporté dans 42 circonscriptions, alors que l’Eire en compte 43. 
« Avec ce résultat, nous montrons que nous sommes un peuple généreux, sensible, audacieux et joyeux », s’est réjoui le Premier ministre Enda Kenny, du parti du Fine Gael. 
Les jeunes Irlandais ont été au cœur de ce vote, s’opposant aux consignes données par l’Eglise catholique que respectaient autrefois leurs parents. « Avons‑nous complètement perdu le contact avec la jeunesse ? » s’est interrogé l’archevêque de Dublin, Mgr Diarmuid Martin, alors que plus de 90 % des jeunes sont toujours éduqués dans des écoles catholiques. 
L’Irlande n’en reste pas moins un pays profondément catholique, où la religion fait partie de la vie des gens. Cependant, les Irlandais ont « changé du tout au tout en vingt ans », sous l’influence de la mondialisation et des nouvelles technologies. Aujourd’hui, 18 pays dans le monde — treize en Europe — ont déjà légalisé le mariage entre personnes de même sexe. Notons au passage que l’avortement n’est toujours pas autorisé en Irlande. 
Bangladesh : la Première ministre qualifie les migrants de « malades mentaux » 
La Première ministre du Bangladesh Sheikh Hasina s’en est violemment prise dimanche aux migrants qui fuient la misère et dont certains sont perdus en mer, les qualifiant de « malades mentaux » et les accusant de ternir l’image de son pays. 
« Il y a suffisamment de travail pour eux, malgré cela, ils quittent le pays de cette manière désastreuse », a déclaré Sheikh Hasina, citée par l’agence officielle Sangbad Sangstha, dans ses premiers propos sur la crise des migrants en Asie du Sud‑Est. Qualifiant les boat people de « malades mentaux » pour avoir fui le pays à la recherche d’emplois, elle a affirmé qu’ils auraient eu « une vie meilleure au Bangladesh ». « Ils ternissent l’image du Bangladesh sur la scène internationale », a‑t‑elle ajouté. 
Israël allié de l’Etat islamique ? 
Cela pourrait paraître curieux, mais la question se pose. En effet, depuis ces cinq derniers jours Israël a mené plus de raids sur les forces de Bachar al‑Assad que pendant l’année 2014. Ces raids à la fois sur des bases de lancement de missiles ou bien des convois auraient tué plus de 40 soldats d’élite syriens et soldats du Hezbollah. L’armée israélienne elle reste discrète. Elle déclare, je cite : « Qu’Israël défendra ses intérêts à chaque fois qu’elle l’estimera nécessaire ». Ces raids désorganisent l’armée légaliste de Bachar al‑Assad et l’empêche de lutter efficacement contre les terroristes islamistes. Israël et l’Etat islamique alliés de circonstance, la question se pose. 
L'info sportive de la journée 
c'est bien évidemment le début du tournoi de Roland Garros dimanche 
Pendant 2 semaines, c'est la fête du tennis mondial Porte d'Auteuil ! 

