Bulletin de reinformation du mardi 27 avril 2010 
(Extraits) 
Grands sujets 
Indécence capitaliste : les revenus des grands patrons ont augmenté pendant la crise 
La crise financière qui a malmené la planète, entraînant ruines et expulsions pour de nombreuses populations exposées, n’a nullement était préjudiciable aux salaires du grand patronat, bien au contraire.

C’est ce que révèle l'édition 2010 du classement des rémunérations des dirigeants du CAC 40, publiée chaque année par le journal économique « Les Echos ». Une étude qui souligne encore une foi l’amoralité et l’injustice d’un système libéral où l’on impose aux populations des politiques de rigueur  et où l’argent public renfloue les banques pendant que les plus grandes fortunes continuent à enfler.

L’enquête des « Echos » fait ainsi  état d'un total provisoire de 79,5 millions d'euros au titre de l'exercice 2009 pour les 40 dirigeants des plus grosses sociétés cotées à Paris. L'an passé, la somme s'élevait à 76,4 millions d'euros. Soit plus de trois millions d’euros de progression en un an. Merci la crise.

La clef de cette augmentation est à chercher dans des contrats de plus en plus opaques et nébuleux qui permettent une multiplication des formes de rémunérations : salaire fixe, rémunération variable, retraite supplémentaire, avantages en nature, attribution de stock‑options, etc...

Cette complexification permet de ne rendre public qu’une partie de la rémunération, par exemple le salaire fixe, et de faire ainsi bonne figure face aux politiques et à l’opinion publique.

Les travailleurs aux salaires bloqués et au pouvoir d’achat en berne apprécieront la méthode.

Aygul Ozkan, musulmane turque du parti démocrate de Basse Saxe veut faire enlever les crucifix des écoles 
C'est aujourd’hui que Aygul Ozkan, musulmane et turque, doit devenir ministre des Affaires sociales de Basse Saxe. Musulmane et turque, elle faisait partie du CDU, parti démocrate chrétien et a été nommée par le responsable de ce mouvement. 

Mais dès hier elle déclarait à un journaliste :"Les symboles chrétiens n'ont pas leur place dans les écoles publiques", et encore "L'école doit être un lieu neutre".

Mais le ministre‑président de la Base Saxe réagit : 

"Les symboles religieux, en particulier la croix, sont considérés par l'exécutif régional comme le signe d'une éducation empreinte de tolérance, sur fond de valeurs chrétiennes".

Stephan Muller, le responsable des questions d'intégration du groupe des Unions chrétiennes, qualifie les positions de Mme Özkan de "tellement aberrantes que c'en est effrayant".

"Des responsables politiques qui voudraient, bannir les crucifix des écoles devraient réfléchir s'ils ont vraiment leur place dans un parti chrétien‑démocrate", a‑t‑il ajouté. 

Le "cercle des chrétiens engagés" du parti d'Angela Merkel conclut" l'expérience consistant à faire d'une femme musulmane une ministre de la CDU en Basse Saxe semble avoir échoué avant même d'avoir débuté". 

Des élections à l'issue très incertaine pour les conservateurs sont organisées le 9 mai dans cet Etat régional qui compte une forte population d'origine turque. 

Brèves françaises 
Le retraité lapidé par des racailles est entre 
la vie et la mort 
L’homme de 67 ans, Monsieur Trilles, attaqué dimanche dernier par un groupe de voyous, est aujourd’hui entre la vie et la mort. 

Rappel des faits : cet homme, peintre en bâtiment à la retraite, père de 7 enfants, promenait tranquillement son chien dans son quartier lorsqu’il a été violemment agressé par une bande de voyous âgés d’environ 14‑15 ans qui l’ont attaqué à coups de pierre. Deux jours après l’agression, ayant fait soigner les multiples blessures causées par la pluie de pierres, la victime se rend au commissariat pour déposer une plainte. Deux jours plus tard il fait un malaise cardiaque. 
Le témoignage de l’un des fils de la victime est aussi effrayant que révélateur de cette nouvelle barbarie qui se répand désormais en toute impunité dans les cités françaises. « Aujourd’hui, c’est ton tour ! » ont simplement hurlé les agresseurs à l’encontre de Monsieur Trilles, qui n’a jamais eu de réponse à sa seule question : « Mais pourquoi ? » Un acte de violence gratuite, de pur sadisme et de lâcheté absolue. De quoi était coupable Monsieur Trilles ? Simplement d’être Français ?

Malgré les nombreuses personnes ayant assisté à la scène depuis leurs fenêtres, aucun témoignage n’a pu être relevé. « On sait bien que, derrière les ados, il y a aussi les grands frères. Personne ne parlera », confirme cette habitante du quartier. 
Un assemblage de populations terrorisées ou complices couvrant de leur silence des bêtes fauves capables d’une violence sans bornes, voilà semble-t-il le vrai visage de cette « diversité » que l’on continue à toute force à vouloir imposer. 
A l’appel de Jeune Bretagne, un 1er mai identitaire et social à Landivisiau 
L’association Jeune Bretagne appelle à manifester le 1er mai à Landivisiau, dans le Finistère. Pour les Identitaires Bretons, organisateurs de ce « 1er mai identitaire et social », il s’agit à la fois de dénoncer et de proposer. 

Dénoncer les fermetures d’usines, les campagnes qui se meurent et la prolifération des « zones urbaines dévorantes et sans âme », les « salaires de misère » et le « remplacement des ouvriers bretons par une main‑d’œuvre non qualifiée et sous-payée venue des quatre coins du monde ». 
Face à un « SMIC de misère à 1000 euros alors que la superclasse mondiale s’enrichit toujours davantage », et pour « travailler et vivre dignement, en harmonie dans notre région », Jeune Bretagne réclame :

« • Une augmentation immédiate et significative des bas salaires, ainsi que la détaxation de la proximité pour les entreprises qui dynamisent leur région ; 
• Une préférence bretonne à l’embauche et au logement par la modulation des charges sociales et fiscales ;

• La mise en place de véritables mesures de sauvegarde et de développement de la langue et du patrimoine breton ; 
• Des sanctions sévères contre les entreprises qui délocalisent, qui licencient abusivement ou qui font travailler de la main‑d’œuvre clandestine ». 
Rendez‑vous donc à Landivisau, le 1er mai à 13h30, départ de l’avenue du Maréchal Foch.

Plus de renseignements sur le blog : www.jeune-bretagne.com 
Tremblay jadis en France : 
quatre victimes d’un rodéo en quad 
Le caillassage des bus n’est semble‑t‑il pas la seule activité des jeunes voyous de Tremblay jadis en France. Ils aiment également s’adonner aux rodéos sauvages en « quads », ces puissants engins à 4 roues aussi bruyants que dangereux.

Quatre personnes ont ainsi été blessées dimanche en fin d'après-midi  dans les rues de Tremblay après avoir été percutées par un de ces « quads ». Le pilote, qui circulait évidemment sans casque, s'amusait, à toute vitesse, à monter et à descendre du trottoir...
Par ce « jeu », il a fauché un groupe de deux jeunes femmes, dont une enceinte, et deux sœurs de 7 et 8 ans qui marchaient le long de l'avenue de la Paix. 

Le chauffard s'est bien entendu aussitôt enfui, sans se soucier de ses victimes. 
Les quatre victimes ont été transportées à l'hôpital d'Aulnay‑Villepinte où leur état n'inspirait pas d'inquiétude même si elles étaient toutes très choquées. 
Brèves internationales 
Islam réel : exécution publique et amputation en Somalie 
Un homme condamné pour meurtre a été exécuté en place publique aujourd'hui à Mogadiscio par des islamistes radicaux shebab qui ont également coupé la main d'un second accusé d’un vol d’un montant d’environ 300 dollars.

 Ces condamnations ont été exécutées par des hommes masqués, en présence de plusieurs centaines d'habitants de Mogadiscio.

Avant l’exécution de ces condamnations, les proches des victimes étaient invitées à « pardonner » aux condamnés mais ceux-ci ont insisté pour que les peines prononcées par le tribunal islamique soient appliquées.

Ou quand la justice se confond avec la vengeance, exact contraire de la conception occidentale classique de la justice.

Les islamistes radicaux shebab qui contrôlent la majeure partie du centre et du sud de la Somalie entendent instaurer un Etat islamique basé sur une interprétation rigoriste de la charia. Ils pratiquent régulièrement des exécutions et d'autres châtiments corporels en public.

Cette justice sanglante semble bien représenter une leçon de réalité pour tous les naïfs qui ne voient dans la question du voile et la Burqa qu’un « problème vestimentaire » se rattachant à la « liberté individuelle » de chacun.

Base d’Okinawa: les japonais n’en peuvent plus des soldats américains ! 
65 ans après la fin de la seconde guerre mondiale, des dizaines de milliers d'habitants de l'archipel japonais d’Okinawa ont manifesté dimanche contre la présence de la base militaire américaine au cri de « US go home ! » 

Depuis plusieurs mois, la population locale se mobilise pour tenter de bouter les GI hors de leurs terres trop longtemps occupées. 

L'armée américaine utilise encore aujourd'hui 10% du territoire d'Okinawa.

Outre le sentiment patriotique bafoué par cette présence étrangère, la population est excédée par les nombreuses nuisances suscitées par la base américaine.

Bruit, pollution et surtout comportement brutal et souvent criminel de la soldatesque américaine nourrissent la colère des Japonais. Les agressions, notamment sexuelles, commises par des GI sont en effet tristement nombreuses. 
A chaque élection locale, les partisans du départ des troupes américaines progressent dans les urnes. 

Cette question interfère désormais dans les relations diplomatiques entre Tokyo et Washington où le président Barack Obama ne semble pas prêt à faire de concessions. Interpellé sur cette question, le président américain aurait en effet lancé au Premier ministre japonais un méprisant : « Mais peut‑on vous faire confiance ? ».

