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(Extraits) 
Grands sujets 
Les Etats‑Unis et l’OTAN veulent à nouveau livrer 
des armes à Kiev 
La lutte interposée contre la Russie se poursuit : les Américain veulent livrer des armes à Kiev pour lutte contre les séparatistes 
Fin janvier la  situation s’est détériorée en Ukraine. L’OTAN et les Etats-Unis pourraient fournir des armes à l’armée ukrainienne. Ces moyens sont demandés par un rapport qui conseille d’envoyer à Kiev 2,6 milliards d’euros d’armes et d’équipements défensifs. Le chef de la diplomatie américaine, John Kerry, ne se dit pas hostile à une discussion sur cette question. Quant au commandant des forces de l’OTAN, Phillip Breelove, il se montre favorable à une fourniture d’armes. 

Pourquoi l’OTAN et les Etats‑Unis feraient cette démarche ? 
D’une part parce que les Etats‑Unis accusent la Russie de soutenir les militaires pro‑russes de l’est de l’Ukraine. Moscou a démenti être impliqué directement dans le conflit. D’autre part, la situation s’est dégradée depuis fin janvier avec une violente reprise des offensives dégradant la situation. 

Quelle est cette situation ? 
Les séparatistes ont commencé à reprendre de l’avance en investissant plusieurs villages depuis deux semaines. Surtout la ville de Krosny Partizan a été prise (elle est située à 30 km au nord de Donetz) par le commandant Douchman. Ce dernier explique que l’armée ukrainienne a bombardé la ville par vengeance. Les hostilités devraient durer, ainsi que l’explique le chef des séparatistes pro‑russes, je cite : « Il n’y aura plus de trêve. Kiev ne comprend pas que nous avons les moyens d’attaquer dans trois directions à la fois ». 
La campagne « Stop le djihadisme » est bel et bien lancée, mais est‑elle utile ? 
La campagne « Stop le djihadisme » est bel et bien lancée 
Suite aux attentats islamistes de Paris, le gouvernement se devait de prendre des mesures anti‑djihad fortes ! Il a tout d’abord annoncé la création de tout un arsenal législatif liberticide. Il a ensuite annoncé vouloir combattre le djihadisme tous azimuts. Mais les mesures qui ont été mises en place ou proposées jusqu’ici font souvent plus sourire qu’applaudir. 
Le gouvernement pense arrêter le djihadisme avec un site Internet 
J’aimerais pouvoir dire que non…mais c’est effectivement le cas. Le gouvernement a mis en ligne le site stop‑djihadisme.gouv.fr. Ce dernier propose différentes rubriques comme déceler l’islamisation d’un proche ou encore décrypter la propagande islamiste. Le gouvernement en profite pour relayer ses actions qui restent quasiment limitées aux dernières annonces de Manuel Valls. Le padamalgam reste toutefois de rigueur. On peut lire sur le site : « La radicalisation, qui ne doit pas être confondue avec la pratique d’un islam rigoriste ». 
Il semblerait que ces mesures fassent rire certains de nos voisins 
En effet. Les médias anglo‑saxons, fidèles à leur habitude de dénigrement de la France, s’en sont donné à cœur joie. Le magazine Foreign Policy a par exemple affirmé, je cite : « Cette campagne semble osciller entre l'auto‑caricature et l'extrême sérieux ». On peut aussi lire sur un blog du Washington Post, je cite : « Tout cela a du sens, mais ne représente pas vraiment un guide infaillible pour repérer la radicalisation d'un djihadiste en devenir ». Après étude approfondie du site, il est difficile de leur donner tort. 
Mais d’autres mesures ont été proposées… 
Bien évidemment, mais elles ne forcent pas plus l’admiration. Il semblerait que des centres de déradicalisation aient été mis en place. Ces derniers visent les djihadistes rentrants de Syrie ou ceux qui sont sur le point de partir. Au delà du fait que ces centres s’apparentent singulièrement à des centres de "rééducation", ils concernent assez peu de monde. 
On a aussi entendu la proposition d’embaucher plus d’imams en prison… pour enseigner la laïcité… Ou quand le déni de réalité devient une véritable religion d’Etat. 
Brèves françaises 
Légère contraction de l’activité manufacturière le mois dernier 
C’est l’agence Markit qui le révèle. L’indice du secteur manufacturier pour la France était à 49,2. Il faut dépasser les 50 pour qu’il y ait croissance. En revanche, ce chiffre est mieux que celui de décembre qui était de 47,5. Les nouvelles commandes diminuent, ce qui fait de janvier le 9e mois consécutif de diminution. En effet, un économiste de Markit estime que les entreprises françaises sont toujours confrontées à une conjoncture défavorable. 
Des dizaines d'enfants arrivent tous les jours en retard à l'école a cause de la prière selon NKM 
Cest ce qu'elle a dit sur le plateau de BFMTV hier matin, lorsqu'elle exhortait à titre personnel les électeurs à voter pour le PS contre le FN. 

Les enfants musulmans arrivent a l'école en retard après avoir suivi leurs parents a la prière, ces dits parents se justifiant en estimant les autorités religieuses supérieures à celles de la République. 

C'est pour NKM de la maltraitance. Elle propose le placement de l'enfant. C'est ce qu'elle appelle une mesure radicale. Mais selon elle, le FN a un discours extrémiste. 

Gastronomie : deux nouveaux trois étoiles au guide Michelin 2015 
Le premier lauréat est le restaurant « la bouitte » de Saint‑Martin Belleville, en Savoie, dont les chefs sont René et Maxime Meilleur. Le second est le restaurant le Pavillon Ledoyen, dont le chef est Yannick Alléno. Ce dernier avait déjà décroché trois étoiles en 2007 au restaurant Meurice. De plus, il a été sacré cuisinier de l’année par le Gault et Millau. Au total, le guide 2015 comportera 609 tables étoilées, dont 499 une étoile, 79 deux étoiles et 25 trois étoiles. 
Alain de Benoist a fait salle comble hier soir 
Alain de Benoist a réuni une grosse centaine de personnes dans un café parisien pour leur parler du Traité Transatlantique, à l’initiative du cercle Aristote. Belle réussite donc ! Ce traité continue d’être négocié dans notre dos par les technocrates déracinés de Bruxelles. Il devrait inféoder encore un peu plus l’Europe aux Etats-Unis, et ce alors que de plus en plus de régions du monde tentent de se défaire de cet impérialisme. Le traité devrait aussi permettre aux entreprises d’attaquer les Etats en justice. Pour ceux qui auraient raté cette conférence, vous pourrez retrouver les éléments principaux dans son dernier livre : "Le traité transatlantique et autres menaces"’ aux éditions Pierre‑Guillaume de Roux ! 

Une annonce de recrutement qui recherche un candidat non juif… 
Une entreprise parisienne de création graphique a publié des annonce de recrutement, recherchant un candidat non juif. Cette préférence demandée au même titre que la rigueur et l'expérience des outils graphiques. 

Contactés par la presse, l'entreprise s'est courageusement justifiée. Elle exige de ses employés un engagement à temps plein que ne permettrait pas la pratique de la religion d'Israël. 

Vol d’hosties consacrées dans une église au Mans 
C’est l’église Saint‑Aldric, rue d’Isaac qui a été touchée. Le curé a constaté dimanche matin que des hosties consacrées avaient été dérobées. Elles se trouvaient dans le tabernacle. Le cierge pascal aurait aussi été volé. 
Brèves internationales 
Expérience déroutante menée sur un menu McDonalds en Islande 
Cette brève s’adresse tout particulièrement aux jeunes, et aux moins jeunes, qui se rendent dans la célèbre chaîne de restauration rapide. Le journal islandais Morgunbladid a relaté l’expérience menée par un Islandais. Il a acheté un menu de chez McDonalds (un Happy Meal pour être précis) … en 2009. Il l’a ensuite conservé chez lui pendant 3 ans, sans que celui‑ci pourrisse. Il est aujourd’hui exposé dans un hôtel de Reykjavík. 6 ans après, le burger, si on peut l’appeler ainsi, n’a toujours pas changé d’aspect…Terrifiant ! N’oublions pas que l’on est aussi ce que l’on mange ! 
Pour information, McDonalds s’est complètement retiré d’Islande, en 2009 et n’y a plus ouvert de franchise depuis ! 
Chroniques de l’islamisme international. Au Nigéria : Boko Haram fait face à l’armée tchadienne 
Les forces tchadiennes ont bombardé la ville de Gamboru, au Nigéria, qui est tenue par les islamistes. Dans cette localité, les terroristes ont investi les maisons et placé des tireurs de précision à différents endroits. Le général tchadien Ahmat Darry Bazine explique que ces bombardements devraient précéder une opération terrestre. Le Nigéria avait en effet demandé l’aide de la communauté internationale pour lutter contre ce groupe armé, et le Tchad y a répondu. Le Tchad avait eu l’occasion de collaborer avec la Force française Serval au Mali, aidant précieusement les Français. En revanche, ils ont quitté la force Sangaris en Centrafrique, les liens du Tchad avec les forces rebelles dans ce pays étant ambigus. 
Un charnier découvert en Irak 
Hélas, oui. Ce sont les combattants kurdes peshmergas qui ont fait cette macabre découverte. Dans le Nord ouest Irakien, ce sont 25 corps d'hommes femmes et enfants qui étaient dans cette fosse communes. Ces 25 personnes faisaient tous parties de la minorité yazidis. Cette minorité déclarée hérétique par ces terroristes islamistes, et qui a connu des exactions sans bornes depuis l'année dernière. Rappelez vous ces centaines de femmes vendues comme esclaves sexuelles aux djihadistes. 

Un film‑enquête qui réhabilite Pie XII 
Il s’agit du film « Shades of Truth » qui sort en avant première au Vatican le 2 mars. Il a été écrit et réalisé par la cinéaste Liana Marabini. Il a été construit sur le fondement de 100 000 documents écrits et de témoignages inédits de Juifs survivants de l’holocauste. L’activité diplomatique du pape Pie XII aurait servi à sauver la vie de 800 000 Juifs. Le film sera présenté hors compétition à Cannes, et sera diffusé dans 280 salles françaises. 
Le président tunisien revient sur une de ses promesses 
En effet. Béji Caïd Essebsi, président récemment élu de Tunisie avait fait une promesse phare pendant sa campagne. Celle de ne jamais intégrer dans son gouvernement des islamistes d’Ennahdha et de ne jamais former d’alliance avec cette force politique. Son premier gouvernement n'avait pas eu l'approbation du Parlement. Le nouveau gouvernement comporte un ministre celui de l'emploi et trois secrétaires d'Etat islamistes. Comme chez nous, une promesse qui n’aura pas tenu longtemps… 
Le comptable d’Auschwitz‑Birkenau sera jugé en avril 
On a appris hier que le comptable du camp d'Auschwitz‑Birkenau sera bien jugé à partir d’avril. Agé de 21 ans à l’époque il était apparemment chargé de comptabiliser l’argent et les biens des détenus. Il comparait pour complicité de meurtre dans au moins 300 000 cas. Il a aujourd’hui 93 ans. 
La phrase du jour 
nous vient de Jean‑Marie Gustave Le Clézio 

Ou plutôt les phrases du jour devrions‑nous dire. Invité du Hay Festival en Colombie, le prix Nobel de Littérature a affirmé, je cite : « Il ne faudrait pas dresser encore d'autres frontières, mais au contraire, les baisser…, que les gens puissent circuler plus facilement et partout ». Une posture classique chez les auteurs, artistes et autres intellectuels de notre beau pays. Dans son discours, il a continué en affirmant qu’on pouvait, je cite : « Remédier à la pauvreté et à l’isolement des banlieues ». Et pour finir, il a descendu le denier livre de Michel Houellebecq en disant, je cite : « Je ne pense pas que ce soit un bon message à donner aux Français, de leur dire qu'ils doivent avoir très peur de l'islam". 
La bonne nouvelle du jour 
est sportive 
Il s’agit bien évidemment de la victoire des handballeurs français en finale des championnats du monde au Qatar ! Face à une équipe qatari montée de toutes pièces, il y a 6 mois à grands renforts de chéquiers bien remplis, les Bleus se sont imposés au terme d’une partie acharnée. Ils ajoutent ainsi une cinquième couronne mondiale à leur palmarès, devenant la première nation quintuple championne du monde. De quoi pousser légitimement le cri de notre gallinacé national : Cocorico ! 
