BULLETIN DE REINFORMATION DU MARDI 3 MARS 2015 
(Extraits) 
Grands sujets 
FNPS : décryptage d'une formule 

C’est la nouvelle formule qui fait fureur. Le FNPS. L’expression apparaît pour la première fois dans un entretien publié dans Le Figaro. « Voter pour le FN au premier tour, c’est faire gagner la gauche au second. C’est le FNPS ! ». Sarkozy a continué en affirmant que voter pour l’UMPS au premier tour n’avait jamais fait élire le PS. 
Il s’agit d’une attaque classique de la droite depuis les années 80 
A l’époque François Mitterrand avait favorisé l’éclosion du Front National pour affaiblir le RPR, ancêtre plus ou moins proche de l’UMP. D’ailleurs, cette formule a été reprise par de nombreux cadres de l’UMP dans la journée, dont Brice Hortefeux et Sébastien Huyghe. La volonté semble assez claire : essayer de freiner le transfert d’une partie des voix de l’UMP vers le FN. On peut aussi penser que le but est de remplacer dans l’esprit des gens la formule UMPS, maintenant bien installée, et qui décrit assez bien la réalité. 
Les réactions outrées de la gauche ne se sont pas fait attendre 
Thierry Mandon, Jean‑Marie Le Guen, ont ressorti le dictionnaire habituel de l’indignation : « consternant », « incompréhensible » etc. Florian Philippot, vice‑Président du Front National a fait remarquer l’ironie de cette sortie quelques semaines après la législative partielle dans le Doubs. L’UMP avait incité ses électeurs à voter pour le Parti Socialiste et reformer le Front Républicain. 
Tout ceci montre surtout l’absence de programme et de résultats de l’UMP 

Je dirai même plus de l’UMPS. Combattre le Front National est devenu le centre de gravité du PS et de l’UMP. A ce titre, le salon de l’Agriculture la semaine dernière était assez parlant. Les différents responsables politiques qui y sont passés n’avaient comme seul objectif d’indiquer aux agriculteurs le soi‑disant danger que représente le Front National. 
Barrage de Sivens : la semaine compliquée 
Le barrage de Sivens refait parler de lui avec une semaine qui devrait être la source de nouvelles tensions 
C’est vendredi que le conseil général du Tarn doit décider de ce qu’il adviendra du barrage de Sivens. 

Il s’agit de ce projet de barrage sur le Tescou dans le Tarn qui vise à créer un lac de barrage pour les agriculteurs du coin. Les travaux ont commencé en début d’année dernière 
Jusque là, rien de très surprenant. Sauf que des militants, appelés zadistes, investissent la zone pour empêcher les travaux. Ces militant sont composés d’écologistes qui replantent arbres et haies pour ralentir les travaux, et anarchistes d’extrême gauche qui affrontent violemment les forces de l’ordre. En octobre dernier, un de ces militants est tué lors d’un affrontement avec les gendarmes. L’émoi national est au sommet. Le projet est suspendu. 

Depuis, deux options sont en suspens : une réduction de la taille du lac en déplaçant le barrage. L’autre option consiste à une série de constructions permettant la création de bassins de retenue sans pour autant construire un barrage. C’est pour une de ces deux options que le conseil général du Tarn va devoir trancher vendredi. 

En attendant la décision, les pros et les anti‑barrages sont déjà sur places. Les zadistes occupent la zone depuis 15 mois. Comme à Notre‑Dame‑des‑Landes, ils ne semblent pas vouloir partir 
De leur côté, les agriculteurs favorables au projet de barrage ont eux aussi décidé de peser sur le terrain. A l’initiative de plusieurs organisations, une centaine d’entre eux bloquent depuis hier les deux routes qui mènent au site, encerclant de fait les zadistes. 300 gendarmes sont placés entre les deux camps de belligérants. 
Une semaine qui devrait donc être placée sous le signe de la tension. 
Brèves françaises 
La France est priée de bannir explicitement les châtiments corporels 
Cette décision va être rendue publique demain 

Le Conseil de l'Europe estime que le droit français va à l’encontre de la charte européenne des droits de l’homme. Il « ne prévoit pas d'interdiction suffisamment claire, contraignante et précise des châtiments corporels ». Cette décision ouvre la voie à une condamnation par la Cour européenne des droits de l'homme. 

Cette décision, non contraignante, a été obtenue par une organisation non gouvernementale anglaise, l'Association pour la protection des enfants (Approach). 

Cette question avait déjà été soulevée l’année dernière par Europe écologie les verts. Elle avait été jugée trop futile par les députés. 

A ce jour, 27 des 47 pays membres de l'organisation ont adopté une législation en ce sens. 

Encore une arrestation pour la fusillade de Marseille 
Rappelez‑vous, avant une visite de Manuel Valls des tirs de Kalachnikovs étaient échangés à Marseille. Le Premier ministre était monté au créneau en promettant de l’autorité. Deux nouvelles arrestations ont donc eu lieu hier dans la cité phocéenne. Elles font suite à 7 autres arrestations à la fois à Paris et à Marseille. Mais de ces arrestations, quatre prévenus ont été relâchés alors qu’on avait trouvé des Kalachnikovs et de la drogue dans leurs appartements. Que pouvons‑nous attendre de ces deux arrestations‑là ? La justice socialiste nous le dira. 
Une bourde de l’AFP, encore une 
Enfin c’est même un peu plus qu’une simple bourde. En effet samedi une grande partie des médias de l’oligarchie a annoncé la mort de Martin Bouygues. Ce dernier était et est encore tout à fait vivant. Voici encore une illustration du mal de l’AFP dépendance de nos médias. Une rumeur venue de la famille d’un journaliste, des sources mal recoupées, un maire qui acquiesce sous l’interrogation du journaliste et en avant, l'emballement médiatique est lancé. Mieux vaut écouter le bulletin de réinformation ! 

La lutte contre le terrorisme a un prix 
940 millions pour être précis. Tout cet argent est nécessaire au plan de lutte contre le terrorisme engagé depuis les attentats de janvier avec son niveau « alerte attentat ». Dans ces 940 millions, il y a un million par jour pour la mobilisation de l’armée française mais aussi le développement du service civique par exemple. 

Alors que Bruxelles demandait déjà à la France de faire plus d’économies, Michel Sapin a martelé que ce budget allait être trouvé. Ces dépenses imposées par le terrorisme seront entièrement équilibrées par de nouvelles économies dans plusieurs ministères. 

Interview de Nicolas Sarkozy : la campagne se précise 
Nicolas Sarkozy attaque le Parti Socialiste et le gouvernement dans un entretien donné au Figaro. Dans les thèmes abordés on retrouve les classiques : chômage, impôt, dépenses publiques, la croissance et les réformes du gouvernement.

L’ancien chef de l’Etat critique l’actuel gouvernement sur la hausse du chômage et des impôts mais oublie de préciser que ces hausses avaient été amorcées lors de son quinquennat. 

De la même façon pour les dépenses publiques portées à 57 % du PIB. Dépenses qui avaient été déjà augmentées de 2007 à 2012… Et enfin cette croissance qui est quasi nulle, peut être aussi reprochée à M. Sarkozy dont celle‑ci avait été négative en 2009. UMP/PS, blanc bonnet et bonnet blanc ? 

L’arrêt de la centrale de Fessenheim depuis samedi soir repose la question de la fermeture de l’usine 
Les deux réacteurs de la centrale nucléaire alsacienne sont à l'arrêt depuis samedi soir. Un défaut d’étanchéité serait en cause pour l’arrêt d’une des unités, la maintenance ordinaire pour la seconde. 
Cette centrale, en fonctionnement depuis 37 ans, devrait fermer avec la mise en service de la centrale de Flamanville prévue pour 2017. Cette fermeture répondrait à l’engagement du gouvernement de réduire de moitié la part du nucléaire dans la production d’électricité française d’ici 2025. 
Cette fermeture occasionnerait un coût estimé à 5 milliards d’euros qui comprendraient d’importantes compensations financières reversées aux exploitants du site : EDF, mais aussi à des entreprises allemandes et suisses. 
L'Etat annonce la cession de près de 4 % du capital 
de Safran 
Pour couvrir ses dettes, nos dirigeants ont décidé hier de vendre 3,96 % du capital du groupe Safran, le tout pour un total de près d’un milliard d’euros. 

Ce groupe est le fruit de la fusion en 2005 de deux entreprises françaises : Sagem et Snecma. Il est spécialisé dans les domaines de l’aéronautique, l’astronautique, de la défense et de la sécurité. 

L’Etat français, qui reste pour l’instant encore majoritaire, ne détenait déjà plus que 22 % du capital avant cette nouvelle braderie. 

Brèves internationales 
Netanyahu à Washington pour y faire la police 
Les Etats‑Unis première puissance mondiale et gendarme du monde est sur le point de passer un accord avec l’Iran sur la question du nucléaire. Mais cela ne plait pas au Premier ministre israélien. En effet il a décidé de montrer les dents et vient à Washington prononcer un discours devant le Congrès. Car de plus en plus de législateurs américains se rapprochent de la ligne Obama. Cette ligne est contre de nouvelles sanctions, et pour un accord ouvert qui permettrait aux deux pays de sortir vainqueur. Or Israël veut définitivement ostraciser l’Iran des pays, soi‑disant fréquentables. 
On passe maintenant au sujet des inégalités 
Ils n’ont jamais été aussi nombreux et riches ! Ce sont les milliardaires ! C’est le magazine américain Forbes qui comme chaque année publie les estimations. Ils étaient 1 645 début 2014 pour arriver à 1 826 cette année. Leur fortune s’élève à un peu plus de 7 000 milliards de dollars contre 6 400 l’année dernière. Bill Gates garde la tête de ce classement avec 79,2 milliards de dollars. Et c’est Liliane Bettencourt qui représente la France à la 10e position. Les grandes tendances des dernières années se maintiennent avec une arrivée massive de milliardaires chinois. Les Américains restent cependant le plus gros contingent. Ce n'est décidément pas la crise pour tout le monde. 

Une tribu Guaranis de la forêt amazonienne se suicide 
170 personnes dont 70 enfants qui se sont donné la mort… Ils ont préféré mourir dignement plutôt que de se voir engloutis par les systèmes d’exploitation de la forêt amazonienne. 
Cette nouvelle alarmante vient alimenter le triste record du taux de suicide le plus élevé au monde dans cette tribu ! Ces Indiens sont expropriés de leurs terres et livrés à l’alcoolisme et à la violence des réserves surpeuplées. Coca‑Cola avait été impliqué dans ce scandale lors de la dernière coupe du monde. La compagnie s’approvisionnait en effet chez les producteurs qui s’appropriaient les terres des Guaranis pour faire pousser la canne à sucre. 
L’Etat islamique libère des otages, des chrétiens assyriens 
En effet, c’est une chose assez rare pour le souligner. Mais il faut voir cependant la contrepartie. En échange, une somme d'argent pour chaque famille a été versée. Cette somme est considérée par l'Etat islamique comme une "jizya" c’est‑à‑dire un impôt que les "dhimmis", les non‑musulmans, doivent payer. Voilà donc comment se financent ces terroristes, avec l’enlèvement et le rançonnement d’êtres humains. Et ce sont les mêmes qui de Libye lorgnent déjà vers l’Italie et l’Europe pour imposer leur charia et leur religion. 

Google veut devenir un opérateur mobile 
Ce qui n’était qu’une rumeur il y a quelque temps est devenu une certitude aujourd’hui. Google va devenir opérateur dans la téléphonie mobile. Le géant du Web souhaiterait ainsi tester ses innovations et pousser l’industrie à les adopter. Les accords conclus avec Sprint et T‑Mobile aux Etats‑Unis permettront d’utiliser leurs réseaux. Google devrait peut‑être pouvoir concurrencer les deux plus gros du marché actuels en engageant certainement une guerre des prix. Mais espérons que cette concurrence ne se fasse pas au détriment de la qualité des services. 
La phrase du jour 
nous vient de Julien Assange, co‑fondateur de Wikileaks 
« Nous vivons dans un régime de surveillance orwellien » a‑t‑il déclaré au micro d’Europe 1 lundi matin. 
Réfugié depuis 2010 à l’ambassade de l’équateur de Londres, il est recherché outre‑Atlantique pour la diffusion par son site Wikileaks de milliers de documents confidentiels américains. 
A noter que Laurent Obertone sera l'invité demain du Libre Journal d'Emmanuel Ratier à 18 h pour son livre « La France Big Brother ». 
La bonne nouvelle du jour 
La page Facebook de votre bulletin a atteint les 500 membres. Vous pouvez y retrouver quotidiennement le bulletin du matin ainsi que d’autres informations qui vous permettront d’affiner votre regard réinformé sur le monde. Merci à tous ceux qui nous suivent sur ce réseau social ainsi qu’à ceux qui nous écoutent tous les jours. 

