BULLETIN DE REINFORMATION DU MARDI 31 JANVIER 2017 
(Extraits) 
Grands sujets 
Emmanuel Macron adoubé par l’oligarchie 
En effet, le candidat vendu comme étant le candidat hors système par les médias semble au contraire être le candidat par excellence de ce fameux système. Loin de jeter un pavé dans la mare, le candidat libéral‑libertaire s’aligne parfaitement sur les intérêts de l’oligarchie. C’est ainsi qu’il bénéficie du soutien d’oligarques de poids comme Bernard Arnault, patron de LVMH, Alexandre Bompard, patron de Darty et de la Fnac ou encore de Vincent Bolloré, patron de Vivendi, Henri de Castries, ancien pédégé d’AXA et même Alain Minc. Pierre Gattaz, le patron du MEDEF, avait même déclaré à son sujet, je cite : « J’aime bien l’initiative d’Emmanuel Macron, je trouve que c’est rafraîchissant ». Fin de citation. 

Mais qui est son plus gros soutien ? 
Il s’agit sans aucun doute de l’oligarque des médias et des télécoms Patrick Drahi. Habitué des paradis fiscaux, ce spécialiste du rachat de sociétés financé par les banques, le milliardaire est le propriétaire d’Altice, une multinationale des télécoms qui compte notamment SFR et Numéricable. C’est aussi un grand propriétaire médiatique, possédant en effet BFM TV, RMC Info, Libération et une variété de magazines, dont l’Express. Un soutien de poids donc pour Emmanuel Macron qui entretient des relations avec lui depuis son passage à Bercy et la fameuse affaire du rachat de SFR. Une relation qui paie puisque le directeur financier de la campagne d’Emmanuel Macron est un proche de Patrick Drahi et que Christophe Barbier, un des thuriféraires médiatiques de la campagne Macron est un homme‑phare de l’empire médiatique Drahi. 

Aucun doute n’est donc possible sur l’authenticité du caractère hors‑système d’Emmanuel Macron 
Il semblerait que non. Adoubé en bonne et due forme par l’oligarchie libérale qui voit en lui et sa fascination pour le modèle allemand un superbe outil de dérégulation, il est également encensé par l’oligarchie libertaire médiatique. En effet, à la liste de ses soutiens à gauche et dans les médias ainsi qu’au soutien de Daniel Cohn‑Bendit est venu s’ajouter hier celui, lourd de sens, de Pierre Bergé. Emmanuel Macron est le candidat du système sous un manteau de jeune hors-système. 

Actualité chargée dans la France Orange Mécanique 
Nous commençons par le meurtre de ce jeune africain devant son lycée, hier. Devant son lycée dans le XXe arrondissement, 17 ans, il est pris à partie par selon les éléments de l’enquête deux personnes. Une bagarre se déclenche, des couteaux sont sortis. Après avoir porté de multiples coups les agresseurs s’enfuient, laissant pour mort dans la rue le lycéen. 

Quelle a été la réaction des médias ? 
Alors de suite, il n’était pas connu des services de police, il était gentil selon les voisins, etc. Bref les bobards classiques de la presse conventionnelle. Mais ce qu’ils oublient de nous dire ou alors très vite, c’est que cette agression est en réponse à un passage à tabac par une bande du XXe d’un membre d’une bande du XIIe. Bref ce sont pendant l’état d’urgence, des règlements de comptes comme entre tribus d’Afrique d’où sont originaires tous les protagonistes. 

Et que s’est‑il passé à Dammarie‑les-Lys ? 
Histoire banale est classique dans les zones de non‑droit en France. Un contrôle de police qui dégénère et les policiers se font caillasser. Un élu municipal originaire de la cité en question passant par la veut calmer tel un grand frère‑modèle les agresseurs de forces de police, car selon lui en lançant des cailloux ils pouvaient, je cite : « Ils auraient pu toucher des enfants des mères de familles » très bien mais aucune réaction sur le fait de caillasser des policiers. Pour la morale quand même l’élu a été passé à tabac et son médecin lui a prescrit 4 jours d’ITT. 

En résumé, vive l’état d’urgence où tout reste possible pour les voyous et les délinquants qui ont la vie belle. 

Brèves françaises 
Alain Finkielkraut démissionne de la LICRA 

La guerre civile au sein de la communauté juive de France a franchi une nouvelle étape suite au procès intenté contre l’historien de l’holocauste Georges Bensoussan et diverses associations « antiracistes » dont la LICRA. 

L’académicien français d’origine juive Alain Finkielkraut, membre d’honneur de la LICRA, a annoncé sa démission de l’organisation, déclarant sur la Radio de la communauté juive (RCJ) que l’association s’était « déshonorée » en poursuivant Georges Bensoussan pour « incitation à la haine raciale ».

Le président de la République brille par son absence 
Cela est assez étonnant. Nous savons qu’il regrette sa décision de ne pas briguer un second mandat. Mais après 24 h toujours rien. Pas un tweet, pas un communiqué de presse. Il était pourtant présent à la finale du championnat du monde de handball et a reçu cette équipe hier à l’Elysée. Mais concernant sa succession rien. Même pas une information hors enregistrement, une petite confidence d’un membre de l’équipe de l’Elysée à la presse. Par contre, il y a eu une rencontre de son Premier ministre avec Benoît Hamon, vainqueur de cette primaire. Bernard Cazeneuve l’a mis en garde, car selon lui la gauche ne peut gagner seulement en assumant le bilan du quinquennat de François Hollande. Cela n’a pas très bien réussi à Manuel Valls, nous ne sommes pas sûrs qu’il suive le conseil du Premier ministre. 

Cigarettes : l'interdiction de certaines marques se rapproche 
Le gouvernement s'apprête à publier l'arrêté d'homologation des prix qui devrait entériner la disparition de certaines marques emblématiques jugées trop attractives. Marlboro Gold est en particulier dans la ligne de mire de Marisol Touraine. 

Double offensive dans la lutte contre le tabac. Le secrétariat au Budget et le ministère de la Santé s'apprêtent à publier l'arrêté homologuant les nouveaux prix de vente des paquets et concrétisant la disparition de certaines marques de cigarettes. La date de publication de cet arrêté n'a pas encore été fixée, indique au Figaro une porte‑parole du secrétariat au Budget, mais le texte mentionnera bien les marques vouées à disparaître des rayonnages des bureaux tabac. Il s'agit probablement, entre autres, des Marlboro Gold, Vogue ou encore des cigarillos Café crème. 

Le mystère de l’homme araignée 
Vjeran Tomic, "l’homme araignée", principal suspect dans un vol de tableaux digne d’un film, et deux complices receleurs, ont été jugés devant le tribunal correctionnel de Paris, ce lundi. Cambrioleur et acrobate, il avait réussi, en 2010 à dérober 5 toiles de maître au musée d’Art moderne à Paris. 

Le pigeon au petit pois, de Picasso, La nature morte au chandelier, de Fernand Léger, La femme à l’éventail de Modigliani, un Matisse et un Braque. Ces cinq toiles estimées à plus de 100 millions d’euros sont toujours introuvables sept ans après leur vol au musée d’Art moderne de Paris. Le 20 mai 2010, le voleur s’était introduit dans le musée sans difficulté par une baie vitrée, avant de découper les toiles, sous le nez des vigiles. Les détecteurs de mouvements sont défaillants depuis deux mois et les alarmes déclenchées par des bris de vitre hors‑service. 

Les hommes reconnaissent les faits, mais des questions restent sans réponse : qui a commandité le vol, et surtout, où se trouvent les tableaux ? Un des complices prétend les avoir jetés à la poubelle. Une version peu convaincante. L'audience se poursuivra vendredi. 

Poules, vers la fin des œufs en batterie ? 
Depuis quelque temps, sous la pression de l’opinion, les supermarchés et les cantines sont en train de se détourner des œufs en batterie. 
A la coque, durs, au plat, les œufs sont incontournables dans nos assiettes. Chaque année, nous en consommons 220 par personne. Les clients sont de plus en plus exigeants : "Je cherche des œufs de poules qui vivent en plein air", explique cette consommatrice. A première vue, tous les œufs sont identiques. Pour les différencier, il faut scruter le code inscrit sur les coquilles. 0, élevage bio, 1, en plein air, 2, au sol, sans accès plein air et 3, en cage. 

Les œufs issus de cages sont dans le collimateur de la grande distribution, qui veut en finir avec l’image de ces poules enfermées. Près de Grenoble, Jean‑Philippe Nallet élève des poules en batterie. Dans ce bâtiment, trois étages de cages, 125 000 poules : "On a des cages aménagées, avec des perchoirs. Elles mesurent 150 centimètres de large et 3,10 mètres de long. Il y a 58 poules par cage". Soit un peu plus d’une feuille A4 par poule. 

Brèves internationales 
L’Eglise protestante luthérienne norvégienne autorise le mariage entre couple homosexuel 
En adoptant cette nouvelle liturgie, le synode a étendu  avec une écrasante majorité, 83 voix contre 29, l’union religieuse aux paires de mêmes sexes. A partir de demain, la bénédiction nuptiale, le mariage religieux sera donc avec une seule limite : deux personnes. Les pasteurs auront quand même le choix de célébrer ou non ces unions. Et ce n’est pas le premier pays, car l’église protestante française autorise déjà elle ce type d’union. 
La Belgique se prémunit contre les catastrophes nucléaires 
En effet. Le gouvernement belge a décidé de distribuer des comprimés d’iode à toute la population. Cette mesure n’était avant que pour les habitants vivants proches des centrales. Mais après Fukushima, les autorités sanitaires se sont aperçues de la vitesse et du rayon de propagation de la radioactivité. Nous savons que la Belgique n’est pas dans une zone sismique ou a risque pour les raz de marée. Auraient‑ils peur d’un attentat sur un site nucléaire ? En effet, les comprimés d’iode servent à saturer d’iode la tyroïde empêchant ainsi l’iode radioactif de se fixer sur la tyroïde. 
Aujourd’hui, 31 Janvier…
Nous célébrons la naissance de Franz Schubert, génie de la musique classique. Né en 1797 en Autriche, ce grand compositeur, comme Mozart est décédé très jeune à 31 ans. Il est le maitre du Lied forme musicale précise comme la symphonie, la cantate ou autre opéra. Nous vous invitons à mettre de la douceur dans votre journée en écoutant par exemple le magnifique trio opus 100 Andante con modo. Rien de mieux pour commencer votre journée. 

Le chiffre du jour 
est 2.7 % 
...il est écologique ! 

Eh oui, entre 2014 et 2015, les ventes de pesticides ont diminué de 2.7 %. Alors oui ce n’est pas énorme, c’est la première baisse depuis 2008 et le lancement de l’indicateur Ecophyto. Cela doit nous encourager à continuer à faire attention même dans notre jardinage. Car c’est dans ce secteur que la baisse est la plus forte ‑14 %. De plus, le rapport sanitaire nous montre bien que la qualité des cours d’eau, des sols est quand même critique. Quand nous parlons des sols et des cours d’eau, c’est ce que nous buvons et mangeons tous les jours. Réjouissons‑nous donc et amplifions la baisse. 

Le second chiffre du jour 
est 57 
57 %, c’est le pourcentage de citoyens étatsuniens favorables à l’ordre exécutif du président Trump interdisant temporairement l’accès au pays aux ressortissants de Syrie, d’Irak, d’Iran, de Libye, de Somalie, du Soudan et du Yémen, et ce même pour les demandes d’asile. C’est du moins ce qu’a révélé un rapport de la société Rasmussen Reports qui s’appuie sur un sondage téléphonique national et un sondage en ligne. A l’inverse, seulement 33 % des étatsuniens seraient contre cette décision et 10 % se déclarent indécis. Voilà qui vient confirmer que Donald Trump bénéficie du véritable soutien populaire de la majorité silencieuse qui l’a élu et surtout voilà qui vient illustrer clairement le caractère citadin, minoritaire et médiatique d’une opposition que les médias de l’oligarchie nous présentent comme étant massive et sans équivoque. 

L’annonce du jour 
concerne le bulletin de réinformation de Radio Courtoisie 
Le bulletin de réinformation recrute des collaborateurs ! 

Pour continuer à assurer chaque jour une réinformation de qualité, nous comptons sur vous ! Des bénévoles fiables et combatifs. Votre mission ? Dénicher et décrypter les informations, rédiger des textes accessibles, lire ces textes au micro avec nous ! 

Vous n’en pouvez plus de l’oligarchie médiatique ? Vous voulez agir pour que notre beau pays renaisse de ses cendres ? N’hésitez plus : écrivez dès ce matin au patron du bulletin de réinformation à hubertcarl@gmail.com ou contactez‑nous sur Facebook. 

La réinformation a besoin de vous ! 

