BULLETIN DE REINFORMATION DU MARDI 31 MARS 2015 
(Extraits)
Grands sujets 
Elections départementales : où en est‑on deux jours après 
Quelques informations supplémentaires sur le scrutin de dimanche 
Depuis la publication des résultats du scrutin de dimanche, quelques rebondissements ont eu lieu. Pour nos fidèles lecteurs, nous faisons un petit tour des choses qui ont eu beaucoup moins d’échos dans les médias. 
On commence tout de suite avec le poids du vote blanc 
Depuis février 2014, le vote blanc est légalement comptabilisé même s’il ne fait pas encore partie des suffrages exprimés. Le ministère de l’Intérieur a recensé dimanche 5,69 % de suffrages blancs soit plus d’un million d’électeurs. Cela fait deux fois plus qu’aux élections européennes de l’an dernier. 
Les médias ont évoqué l’abstention qui a marqué ce deuxième tour des élections départementales 
Certains ont d'ailleurs fait remarquer que médias et hommes politiques en avait assez peu parlé compte tenu de l'ampleur du chiffre : 48,4 %. De quoi s’interroger sur la légitimité des scrutins qui se succèdent, quand un Français sur deux ne va pas voter. 
Par ailleurs, la Lozère, seule "victoire" de la gauche n’en serait pas vraiment une… 
Ce département a fait toutes les unes, car il était passé selon les médias sous contrôle socialiste. Mais il pourrait s’agir d’une erreur du ministère de l’Intérieur. En effet, le binôme qui doit faire office d’arbitre entre la droite et la gauche, a été catégorisé par le ministère comme divers gauche. Il s’annonce en réalité comme un candidat « Divers ». Des rencontres ont actuellement lieu entre ce binôme et les représentants de l’UMPS. Une preuve flagrante des tripatouillages administratifs menés par le ministère de l’Intérieur lors de la gestion de ce scrutin. 
Et pour finir, la grande valse des manœuvres politiciennes a repris... sans surprise 
Le Parti socialiste n’est pas en reste. Après une énième claque électorale, d’autres auraient pu imaginer que le PS écouterait les revendications des Français. Et ben non ! Selon Jean‑Christophe Cambadélis, je cite : « Le dialogue est renoué avec Europe Ecologie Les Verts »… au vu du score des Verts lors de ces élections, on peut se demander si c’était tout à fait judicieux. 
Les banques françaises passées au crible 
Les banques françaises notées par l’ONG Oxfam 
Le mot "transparence" est à la mode depuis quelques années. Les politiciens y ont été particulièrement soumis tout du moins. C’est au tour des entreprises de se frotter à cette valeur moderne. L’organisation non‑gouvernementale Oxfam veut, je cite : « Construire un monde plus juste, où les droits humains fondamentaux sont respectés ». Oxfam France est particulièrement porté sur les sujets de commerce international, de finance et de commerce des armes. 
L’organisation non‑gouvernementale, Oxfam France a décidé de noter les grandes banques françaises 
L’ONG a publié son classement ce dimanche. Oxfam France critique par cette étude la différence flagrante entre la communication des banques et leurs résultats concrets. Ce sont les cinq plus grandes banques francaises qui sont étudiées : la Banque Populaire/Caisse d’Epargne, la BNP Paribas, le Crédit Agricole, le Crédit Mutuel CIC et la Société Générale. Les notes sont très basses. 1.6/10 pour la Banque Populaire ou encore 0,5/10 pour la Société Générale. Le CIC, quant à lui, récolte un 0 pointé. 
Une centaine de critères ont été retenus 
Ces critères très variés ont permis de faire un classement selon 8 grandes thématiques. Certaines paraissent logique : droit du travail, droits humains, fiscalité et corruption ou encore bonus et rémunération. D’autres sont plus surprenants dans ce registre : changement climatique ou encore environnement.

Tous les résultats peuvent être librement consultés 
C’est d’ailleurs l’un des objectifs de cette étude d’Oxfam France. Vous pouvez retrouver la notation d’Oxfam France sur fairfinanceFrance.org. Le responsable des questions financières au sein de l’ONG annonçait, je cite : « Ces banques représentent 85 % du marché national. Il était donc essentiel de vérifier que ces banques ont bien pris les engagements nécessaires, s’imposent les garde‑fous indispensables pour s’assurer que leurs financements ne sont pas dommageables à la société ou à l’environnement ». Le site permet aussi de répondre au sondage « Etes‑vous satisfaits de votre banque » et d’envoyer un message à votre banque. 
Brèves françaises 
Le système UMP et PS en marche dans le Vaucluse 
Malgré les 39,5 % des voix en faveur du Front National et les presque 6 % totalisés par la Ligue du sud, dimanche, ces deux partis ne pourront pas diriger le Vaucluse. En effet, les 34,5 % totalisés par les 7 autres partis, en s’alliant, anéantissent tout espoir pour le FN et la Ligue du sud. C’est donc un agglomérat de l’UMP et du PS — Union de la gauche — Union de la droite en passant par Europe Ecologie les Verts qui formera le parti républicain puisqu’ils totaliseront 12 cantons contre 5 pour le FN et la Ligue du sud. 
Hervé de Lepinau, élu FN du canton de Carpentras, annonce que « l’UMP le paiera cher aux élections régionales, car ses électeurs se sentiront trompés ». 
La réinfo par l'Elysée ? 
Un nouveau compte twitter a été lancé hier par les équipes de communication de l'Elysée. Sous le nom de Fact Checking, ou littéralement "contrôle des faits", il aura pour but de réinformer les citoyens. Mais l'idée, imaginée par le patron de la cellule Internet de l’Elysée, Frédéric Giudicelli, ne sera hélas pas de faire la promotion de votre bulletin de réinformation. 
Il servira, je cite : « A dialoguer avec des citoyens ou des journalistes pour corriger des informations erronées ou imparfaites que l’on a vues sur le web. Il ne s’agit pas de créer des contenus mais de renvoyer les internautes vers les bonnes sources ». fin de citation. 
On demande a voir ces soi‑disant bonnes sources. 
Le PS proche du gouffre… financier 
Après la déroute politique de dimanche, le PS doit affronter la réalité financière. Avec une perte de près de la moitié des élus départementaux, le Parti Socialiste va avoir un manque à gagner de près de deux millions d’euros. En effet tous les conseillers départementaux du PS sont tenus de reverser à la fédération de leur département entre 5 et 10 % de leur indemnité soit entre 1 400 et 2 000 €.

Christian Bataille, député PS du nord annonce que « les conséquences sont dévastatrices, ça s’ajoute au déficit causé par les municipales ». Le trésorier de Solférino envisage la fermeture de permanences locales. 
Le chiffre d’affaires du foot français grimpe 
Le chiffre d’affaires du foot français grimpe oui, mais grâce au club du Paris Saint‑Germain uniquement. En effet sans le PSG, ce chiffre d’affaire est en baisse de 3,7 %. 
Sur la période de 2011 à 2013, le baromètre Foot Pro 2014 a publié le chiffre de 20,8 % d’augmentation du chiffre d’affaires pendant ces 2 années. 44 clubs professionnels se partagent donc 6 milliards d’euros de chiffre d’affaires mais pas de façon équitable. C’est 27 % de ce chiffre d'affaires qui est amassé par le club de la capitale ! Ces revenus ont doublé par rapport à 2012. L’expression Panem et circenses, du pain et des jeux, est plus que jamais vérifiée. 
Une députée UMP utilise pour une proposition de loi… Wikipédia 
Il ne s'agit malheureusement pas d'un poisson d'Avril ! C’est Valérie Boyer des Bouches‑du‑Rhône qui a commis cette bourde. En effet elle a oublié d’enlever les liens hypertextes de son texte, ce qui a permis de s'en rendre compte. Ces liens permettent de créer des liens entre différentes pages Internet. Ce texte concerne la reconnaissance du génocide assyriens de 1915. Elle a plaidé l’avoir fait vérifier par des spécialistes avant de l’incorporer dans son texte de loi. 
Ils volent un million d’euros à l’assurance‑maladie 
29 personnes ont été mises en examen dont 7 écroués pour escroquerie en bande organisée. Ils auraient ouvert 5 sociétés de conseil à Paris et à Marseille dont les seules activités étaient d’employer des salariés fictifs. Ces salariés rapidement mis en congé maladie ou accident de travail percevaient alors des indemnités. Ce détournement de l’argent public a été en place pendant un an ! C’est un rabatteur qui opérait dans les bars de Marseille pour trouver ces salariés fictifs. 
A cela s’ajoute de façon quotidienne tous les détournements de médicaments au travers de la Couverture Maladie Universelle et de l’Aide Médicale d’Etat par des étrangers. 
Brèves internationales 
Les Etats‑Unis s’impliquent toujours plus dans le conflit en Ukraine 
290 parachutistes américains débarqueront en Ukraine le 20 avril pour une durée de 2 mois. Leur mission sera de former la garde nationale ukrainienne, celle composée de volontaires qui ont combattu les rebelles prorusses. Cette annonce a été faite par le ministre ukrainien de l’Intérieur : Arsen Avakov. Il a ajouté aussi que, je cite : « Nos partenaires américains fourniront des équipements militaires spéciaux et des moyens de liaison ». A cela viendront s’ajouter 75millions de dollars d’équipements militaires ainsi que 230 véhicules. Cela ne conforte pas les accords de Minsk qui faisaient miroiter ces accords de paix. Au contraire, cela attise l’idée d’un conflit alimenté par les Etats‑Unis. 
Fusillade à la NSA 
Ce lundi matin, deux hommes habillés en femme ont foncé en 4x4 en direction des locaux de la NSA situés au sud de Washington. L'un a été abattu, l'autre blessé. 
L'équipe du FBI, dépêchée sur place affirmerait qu'il n'y aurait pas de lien avec le terrorisme, tandis que la presse était tenue très à l'écart du lieu de l'accident. 
Le site accueille également d'autres agences américaines dont le US Cyber command (le commandement militaire américain pour le cyber‑espace). 
Depuis les révélations sur l'ampleur de ses programmes de surveillance électronique par Edouard Snowden en 2013, le rôle de la NSA est perçu bien différemment par le peuple américain. On comprend que l'information soit filtrée au maximum avant la mise au point d'une version officielle. 
Début de campagne au Royaume Uni 
38 jours avant les élections législatives anglaises, les deux premiers partis sont à égalité à 34 % dans tous les sondages. C’est un scrutin uninominal à un tour, cela oblige à une coalition. Or rien n’est défini. De plus l’Ukip le parti europhobe de Nigel Farage sera surement en arbitre avec sa troisième position. Mais il est en chute avec à peine 13 %. Ce qui permettrait aux libéraux démocrates alliés de David Cameron aujourd’hui de créer une majorité. Mais le parti des libéraux démocrates n’a pas assuré le fait de reconduire sa coalition avec Cameron ni de s’allier avec Ed Milliband son concurrent. Tout reste ouvert donc, avec en ligne de mire le referendum sur une sortie de l’UE promis si Cameron est réélu. 
Une étude pointe le rapports malbouffe et dépression 
Une étude scientifique américaine qui paraîtrait officiellement début avril, ferait un parallèle entre la surconsommation de malbouffe et l'évolution négative de votre dépression. 
Nous avons tendance à penser que le stress et la dépression nous poussent dans les bras faussements consolateurs de la junkfood. 
Mais celle‑ci aurait, en sus d'un effet des plus néfastes sur votre corps, un effet comparable sur votre esprit ! 
Ceci tombe sous le sens, puisque nous sommes ce que nous mangeons. Nos facultés cérébrales ne correspondent qu'à des connections entre neurones, lesquels sont au même titre que vos cellules musculaires, nourries et entretenues ! 
La commission européenne conseille de quitter Facebook 
« Vous devriez envisager de fermer votre compte Facebook si vous en avez un ». C’est sous ces termes que l’avocat de la Commission européenne s’est adressé au procureur général Yves Bot. Ce conseil a été lancé la semaine dernière lors d’une audience concernant la confidentialité des données des européens que se procurent gratuitement Facebook. 
Un étudiant en droit autrichien a d’ailleurs déclenché en août 2014 une procédure d’action collective mondiale à l’encontre de Facebook. En effet Facebook ne respecterait pas le Safe Harbor, un ensemble de principe de protection de données personnelles, négocié entre les autorités américaines et la Commission européenne. Le procès est en cours. 
Un ex‑premier ministre israélien à nouveau pris pour corruption 
Ehoud Olmert, Premier ministre israélien de 2006 a 2009, a été reconnu coupable de corruption par un tribunal de Jérusalem ce lundi. 
Cet homme était déjà sous le coup d'une peine de six ans de prison ferme pour avoir été grassement payé sous la table alors qu'il était maire de Jérusalem. 
Devenu Premier ministre, il a continué à se faire acheter. Il recevait selon les médias d'Israel, des millions de shekels d'un homme d'affaires juif américain : Morris Talansky. 
M. Olmert avait initialement été relaxé. Mais son ex‑secrétaire a révélé l'existence d'enregistrements de conversations qu'elle avait eues avec lui évoquant des enveloppes de plusieurs dizaines de milliers de dollars reçues de Morris Talansky. 
La condamnation de M. Olmert devrait être annoncée le 5 mai. Ses avocats envisageant naturellement de faire appel de cette condamnation devant la Cour suprême. 
La bonne nouvelle du jour 
est architecturale ! 
Il y a 126ans, pour l'exposition universelle, la tour Eiffel était inaugurée. Un monument qui marque le paysage parisien et sert de repère pour la France dans le monde entier. Alors cocorico ! 

