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(Extraits) 
Grands sujets 
Début d’année sombre pour les armées africaines 
Les revers se succèdent pour les armées nationales africaines face aux islamistes 

En effet, ce début de semaine est catastrophique. Hier au Niger, Boko Haram a conquis la base multinationale de Baga, ce qui lui assure maintenant le contrôle de tous les districts frontaliers nigérians avec le Tchad, le Niger et le Cameroun. De plus au Mali une attaque contre l’armée au cri d’Allah Akbar n’a pas encore été revendiquée. 
Mais comment les islamistes ont‑ils réussi à prendre le contrôle de cette base multinationale et quelles en sont les conséquences ? 
D’une manière assez déconcertante en vérité. En effet, les troupes du Niger et du Tchad s’étaient retirées, il y a déjà un mois en réaction à la non action du Nigeria malgré les engagements pris à la conférence de Paris. Les troupes restantes ont battu en retraite dans l’après‑midi alors que les islamistes avaient lancé leurs attaques à l’aube. Mais les conséquences de cette fuite ce n’est pas que la prise de Baga. Tous les villages dans un rayon de 15 kilomètres de la base ont été attaqués, pillés puis détruits. De plus, tous les réfugiés ont fui vers Maiduguri encerclée désormais et qui a doublé de population avec cet afflux de réfugiés depuis le début de l’offensive islamiste en Afrique subsaharienne. Les conséquences politiques maintenant sont plus embêtantes. Avec l’échec de la coordination des troupes du Niger, Nigeria, Cameroun et Tchad, ce sont les accords conclus à Paris et la stratégie qui en a découlé qui est remise en cause. 
Et cette attaque au Mali ? 
Si elle avait eu lieu en France, on aurait dénoncé des déséquilibrés. En effet, une position de l’armée malienne à Nampala a été attaquée par des terroristes. Un habitant témoigne, je cite : « Ils étaient barbus et portaient des turbans. Ils criaient aussi « Allahou Akbar ». L’attaque‑éclair a débuté tôt ce matin vers 6 h 15 et s’est terminée aux alentours de 11 h. Pour le reste, c’est assez confus. On sait qu’il y a eu au moins 5 morts, mais aucun officiel n’a communiqué sur le camp des morts. Mais une chose est sûre, les islamistes sont à l’attaque. 
L’année 2013 atteint des records en matière de fraude fiscale 
Les statistiques sur l’état de notre pays mettent parfois un peu de temps à être publiées. Et quand elles le sont, elles ne nous rassurent pas vraiment. La Délégation Nationale à la Lutte contre la Fraude a publié hier un rapport sur la fraude sociale en 2013. La DNLF recense ainsi que les fraudes sociales ont sérieusement augmenté en 2013. De 330 millions d’euros en 2012, elles sont passées à 386 millions en 2013. Soit une augmentation de plus de 15 %. 

L’assurance‑maladie est tout particulièrement incriminée 
En effet. L’assurance‑maladie représente une grosse partie de ces fraudes sociales. 174 millions d’euros de détectés en 2013. Là encore, une hausse d’environ 12 % par rapport à 2012. Les faux arrêts‑maladies ainsi que les établissements de santé sont tout particulièrement pointés du doigt. Toutefois, le rapport n’indique pas le rapport de la fraude et des programmes étatiques comme l’Aide Médicale d’Etat. 
Mais ce sont tous les secteurs qui sont touchés par cette hausse de la fraude 
Exactement, retraite, famille, chômage, tous connaissent cette augmentation du montant de la fraude. Autre petit exemple, la fraude détectée par Pôle Emploi est passée de 39 millions d’euros à 59 millions d’euros en un an. Soit une augmentation de 51 %. Là encore, aucun mot sur les raisons sociétales de la hausse de la fraude. 
L’exécutif s’attelle‑t‑il à régler ce problème ? 
La détection semble s’être améliorée ces dernières années. C’est d’ailleurs aussi ce qui explique la hausse du montant des fraudes. 
Malgré les réticences du gouvernement, les élus de droite et de gauche ont décidé de compléter le ficher recensant les prestations versées à chaque bénéficiaire. Mais ils continuent de privilégier la lutte contre la fraude fiscale, beaucoup plus rentable. 
Brèves françaises 
Baisse du chômage… mais pas en France 
La promesse que tout le monde a retenu de François Hollande est la baisse du chômage. Mais nous l'attendons toujours et ce n'est pas les 181 000 chômeurs de plus, en 2014, qui vont donner raison au président de la France. En revanche l'Allemagne, l'Irlande, la Grèce, le Portugal, les pays Baltes, les Pays‑Bas, la Pologne ou encore le Royaume‑Uni, ont tous enregistré une baisse de leur taux de chômage ces derniers mois quand la France recense 27 400 chômeurs de plus en novembre ! La raison de cet échec paraît simple : un PIB français qui stagne. François Hollande l’a annoncé hier sur France Inter : « Tant que la croissance reste inférieure à 1 % », il n’y aura pas de baisse du chômage. 

Suppression de bancs à Perpignan 
La municipalité a confirmé que quelques bancs ont été supprimés, car « les associations de riverains dénonçaient des nuisances nocturnes venant de toutes sortes de gens et pas seulement de SDF ». Il assure que la mairie « remplacera sans doute certains des bancs de quatre places supprimés par des bancs à une place où on peut se reposer dans la journée, mais qui n'incite pas à s'entasser ou se vautrer ». Certains parlent de déshumanisation et avancent que l’on pousse les piétons à consommer dans des cafés pour trouver un siège. 

Mais on est en droit de se demander qui réellement provoque ces nuisances et s’il n’y a pas d’autres solutions ? 

Les logements parisiens de plus en plus petits 
Le phénomène des marchands de sommeil est bien connu. Ces propriétaires qui louent des chambres insalubres à des prix parfois exorbitants. Mais certains de ces propriétaires rivalisent d’imagination. Il y a quelques années, des caves commençaient à être louées pour y être habitées. Récemment, l’agence Kitoko Studio, spécialisée dans l’aménagement immobilier, s’est évertuée à rendre parfaitement habitable une chambre de 8 m². Cuisine, placard, lit, salle de bains, tout y est. Toutefois, une évolution qui peut faire peur à certains. 
Des détenus à Marseille connectés à Internet grâce à leur téléphone 
On connaissait la présence de téléphones dans les prisons, mais la page Facebook « Mort de Rire o Baumettes » dépasse toute entente. Cette page recensait des publications, photos ou vidéos postées par des prisonniers à visage découvert. Cette page cumulait près de 4 800 « j’aime ». 
L’administration pénitentiaire a fermé cette page, mais on y voyait un détenu avec une liasse de billets, un autre fumant du cannabis ou encore d’autres téléphonant de leur cellule. Mais d'après les surveillants, l'administration se refuse à exécuter une fouille générale de l'établissement… 
Le téléphone est bien sûr interdit mais comment le détecter quand l’article 57 de la loi pénitentiaire de 2009 interdit les fouilles systématiques… 
On n’est pas loin d’un centre de vacances quand on sait le nombre d’activités qu’ils ont à leur disposition avec en prime Canal Plus pour 9 €/mois. 
Les travaux de rénovation de la Samaritaine à nouveau suspendus 
La cour administrative d'appel de Paris a confirmé hier l'annulation du permis de construire, stoppant le chantier de rénovation du célèbre grand magasin. 

Les travaux, lancés par le groupe LVMH depuis la fermeture du site en 2005 pour raisons de sécurité, ont été plusieurs fois mis en sursis par des décisions de justice, la nouvelle façade rue de Rivoli étant jugée dissonante. Celle‑ci devrait présenter dans le projet architectural de la firme japonaise SANAA un habillage de verre ondulé rappelant pour ses détracteurs les formes d’un rideau de douche. Projet qui en plus de faire son effet au milieu des immeubles haussmanniens nécessite la destruction d’au moins deux d’entre eux. 

Le groupe LVMH qui n’a pas investi moins de 450 millions d’euros a le soutien de la ville de Paris et va saisir le Conseil d’état. 

Une ménagère réclame 2 400 € à l'Etat 
Pour bien comprendre l’histoire, il faut remonter à mi‑décembre quand l’Autorité de la concurrence a condamné treize entreprises de la grande consommation à payer une amende record de 951,2 millions d’euros pour une entente sur les prix des produits d’entretien et d’hygiène entre 2003 et 2006. Parmi les plus connues, on peut citer Unilever et Colgate‑Palmolive. Et en 2011 c’était une amende de 361,3 millions d’euros qui leur avait été infligée pour des prix gonflés de 4 à 6 % selon l’autorité pour une période de 1997 à 2004. Ces amendes sont versées directement au Trésor Public. 
Dominique, une Rémoise a alors déposé un dossier avec son avocat auprès de la juge de proximité en demandant qu’une part de ces amendes lui soit reversée. 
Brèves internationales 
18 000 manifestants contre l’islamisation de l’Allemagne à Dresde hier soir 
Les patriotes européens contre l’islamisation de l’Occident ou PEGIDA sont à l’origine de ce rassemblement. Ils refusent « l'islamisation » de la société allemande, s'opposent aux djihadistes ou aux étrangers qui refusent de s'intégrer et manifestent pour cela chaque lundi dans un parc de la ville de Dresde depuis octobre 2014. Leur nombre croît chaque semaine avec le nombre de villes concernées. La chancelière allemande a dans ses vœux de bonne année exhorté ses compatriotes à ne pas y participer, n’empêchant pas ce lundi la onzième manifestation d’atteindre son record de participants. 
Chaudement soutenues et relayées par les médias, d‘importantes contre‑manifestations éclosent un peu partout en Allemagne, faisant la fierté des mairies concernées qui vont jusqu’à éteindre l’éclairage des édifices publics pour éviter que PEGIDA défile dans un cadre prestigieux ! 
L’ancien ministre de l’Intérieur au pouvoir en Tunisie 
Nidaa Tounès, le parti tunisien vainqueur des dernières élections législatives vient de nommer Habib Essid Premier ministre. Ce dernier avait été nommé ministre de l’Intérieur après la chute de Ben Ali suite aux désormais fameux printemps arabe. Mais il était par ailleurs proches de l’ancien dirigeant tunisien. Il avait en effet été chef de cabinet puis secrétaire d’Etat sous ce même Ben Ali. Par la suite, il avait aussi conseillé le pouvoir islamiste sur les questions de sécurité, sujet qui apparaît comme son domaine de prédilection. Autant dire, un homme qui connaît les arcanes du pouvoir tunisien. Et qui vérifie la célèbre phrase tirée du Guépard : il faut que tout change pour que rien ne change. 
Sortie de la Grèce de l’euro suite aux élections législatives 
C'est ce qui pourrait bien se produire si les élections législatives du 25 janvier donnent toujours le parti Syriza gagnant. En effet deux proches conseillers du leader de ce parti ont évoqué la possibilité de ne pas payer les intérêts et amortissements de la dette publique envers l’UE et le FMI qui atteint 240 milliards d’euros. 
Et le parti d’Angela Merkel n'y est pas opposé puisqu’un haut responsable déclarait que « l’époque où nous étions forcés de sauver la Grèce est révolue ». 
Mais l’appartenance d’un pays à la zone euro est « irrévocable » a rappelé une porte‑parole de la Commission européenne car cette règle est inscrite dans le traité européen. 
Un homme met une fessée à sa fille mais il appelle la police d'abord 
Cela pourrait paraître comique a première vue. En effet un père américain de l’Etat de Floride a appelé le shérif avant de mettre une fessée à sa fille. Pourquoi ? Pour que le shérif puisse constater qu’il n’y avait pas de marque ni de souffrance comme s’est inscrit dans la constitution de Floride. Le shérif témoigne que ce n’est pas la première fois qu’il reçoit ce genre d’appel et qu’il se rend à l’exécution de la sentence paternelle gravissime afin de veiller au respect de la loi et que les enfants ne puissent pas ensuite porter plainte contre leurs parents. C’est certes anecdotique mais bien révélateur de cete société axée sur le jusqu'au boutisme judiciaire et le rôle central des assurances ainsi que sur la place de l'enfant roi. 
L’événement de la semaine 
la journée de la Fierté 
L’association Paris Fierté organise une nouvelle fois ce samedi la journée de la fierté parisienne. Lors d’un après‑midi, ils vous invitent à découvrir et à célébrer la richesse de la culture parisienne et francilienne sur le thème : « la ville lumière ». Le rendez‑vous est donné à 15 h place Monge dans le Ve arrondissement. S’ensuivra à 18 h 30 la désormais traditionnelle Marche Sainte‑Geneviève en l’honneur de la patronne de Paris. Pour plus d’informations, veuillez consulter le site Internet : www.parisfierte.com 

La bonne nouvelle du jour 
c'est qu'aujourd'hui nous fêtons l'Epiphanie ! 
L'occasion de partager une galette traditionnelle et de trouver votre nouveau roi d'un jour ! 

