BULLETIN DE REINFORMATION DU MARDI 6 OCTOBRE 2009 
(Extraits) 
Grands sujets 
Traité de Lisbonne : la Présidence suédoise et la France font pression sur la République tchèque 
Comme l’évoquait le bulletin de réinformation d’hier, le très eurosceptique président tchèque, Vaclav Klaus, refuse toujours de signer le Traité de Lisbonne malgré l’approbation irlandaise de samedi dernier 
En effet, il a même déclaré « Ce n'est pas à l'ordre du jour et je n’ai pas à répondre à des questions de ce genre ». Il dit attendre la décision de la Cour constitutionnelle tchèque sur la conformité du traité à la Constitution. 

Klaus a précisé « Les Irlandais ont eu leur dernière chance de s’exprimer, il l’on fait. Mais il est évident qu'ils l'ont fait pour la dernière fois, car il n'y aura pas d’autre référendum en Europe ». Au même instant à Prague, le correspondant à Prague du bulletin de réinformation a observé que plusieurs centaines d'opposants au traité de Lisbonne brandissaient des pancartes "Non au diktat de Bruxelles !", "Bruxelles est notre tombe !" devant la présidence tchèque. 

D'ailleurs, Bruxelles intensifie ses pressions sur la Tchéquie 
Selon le Premier ministre suédois, Fredrik Reinfeldt, qui préside l'Union européenne, le président tchèque « devra signer » le traité de Lisbonne malgré son euroscepticisme. Il exige "un processus plus rapide du côté tchèque" face à la menace d’un référendum venant des conservateurs britanniques eurosceptiques de David Cameron. 

Le secrétaire d'Etat français aux Affaires européennes Pierre Lellouche a exhorté hier Prague et Londres, à ne pas faire capoter le traité. M. Lellouche a rappelé qu'il avait connu le RPR « férocement anti-européen » alors qu'aujourd'hui « l'Europe fait consensus au sein de l'UMP ». Il est allé jusqu’à avouer que l'anti-européanisme était une « ligne porteuse » sur le plan électoral pour le Royaume Uni, Cameron aurait donc toutes ses chances.

Enfin du côté des polonais, le président Kaczynski prend son temps
« Personne n'a dit que cela se ferait dans les heures suivant les résultats du référendum » affirme son proche collaborateur. Le président Kaczynski, qui s’était engagé à signer en cas de OUI irlandais, n'a fait aucun commentaire sur le référendum. 

Si De Gaulle parlait du « Machin », Klaus utilise lui le terme « d'UERSS ». Espérons que Bruxelles, ainsi que dans un grand procès stalinien, ne finisse pas par l'accuser d'aliénation mentale.

"Ils ne causent pas tous des ennuis mais ils ne paient rien" 

C'est l'incroyable phrase du jour et elle est prononcée par un élu de la République, Pierre Cardo, le président UMP de la communauté d'agglomération de Chanteloup‑les‑Vignes.

Dans un entretien avec le quotidien Le Figaro, Pierre Cardo évoque ainsi les clandestins qui selon lui ne participent pas du tout à l'effort financier collectif et accentuent ainsi la grande précarité des villes les accueillant.

Quelles est exactement la situation des ces villes pauvres ?
Qu'elles se nomment Grigny, Villiers‑le‑Bel ou Chanteloup‑les‑vignes ces communes d'Ile‑de‑France se retrouvent face à un afflux d'habitants clandestins pesant sur les finances publiques. Car les clandestins, étant par définition absents, ont cette particularité de ne payer aucunes des taxes d'habitations en vigueur. Ce qui ne les empêchent évidemment pas de profiter des services publics et en premier lieu l'école. Ils parasitent donc bel et bien les comptes de ces villes qui sont aujourd'hui aux abois et vivent sous perfusion des aides de l'Etat.

L'école est donc devenue la nouvelle porte d'entrée des clandestins ? 
La scolarisation des enfants étant obligatoire à partir de 6 ans les maires de ces communes sont dans l'obligation d'accueillir les enfants de clandestins. Avec l'apparition de situations dépassant l'entendement. A Grigny, ville de 26.000 habitants, il y a 1.400 élèves de primaire de plus que dans la ville de Viry‑Chatillon qui compte tout de même 31.000 habitants. Autant d'enfants de clandestins qui malgré leur absence d'existence légale se voient bien payer l'école par la République Française. Et c'est RESF, Réseau Education Sans Frontière qui a bien compris tout l'intérêt de cette scolarisation, les parents d'enfants scolarisés devenant quasiment inexpugnables.

Les communes et l'Etat semblent tétanisés devant ce phénomène 
Les hommes politiques qui ont accompagné l'immigration en France commencent à se mordre les doigts. Si à court terme ces immigrés peuvent représenter une base électorale pour certains des partis locaux ils sont aussi un facteur important d'appauvrissement et de dérégulation du lien social. Ils sont aujourd'hui les symboles d'un système qui n'en fini plus de mourir.

Brèves françaises 
Affaire Clearstream : quand un super espion témoigne contre un ancien Premier ministre 

La plongée dans les égouts de la République se poursuit au procès Clearstream. Le général Rondot, ancien de la DST et de la DGSE, comparaissait hier en tant que témoin assisté. S'appuyant sur ses désormais célèbres carnets, sur lesquels il note des comptes‑rendus de ses entretiens quotidiens, il affirme que Dominique de Villepin aurait évoqué, dès janvier 2004, le patronyme de Bocsa. Le Ministre des affaires étrangères lui aurait alors demandé d'enquêter, à la demande du Président de la République. En juillet le général aurait fait part à Villepin de ses soupçons de manipulation, avant de le lui confirmer en octobre. Si ce témoignage contredit en partie la défense de l'ancien Premier ministre, il la conforte également. En effet, il s'agit surtout pour les juges de déterminer si Villepin savait, lorsqu'il a ordonné la transmission de ces fichiers à la justice en avril 2004, qu'il s'agissait de faux. 

Crise du lait : pas de solution en vue ! 
La production du lait va‑t‑elle devenir le symbole de la tourmente de l'agriculture française et européenne ? La crise qui touche de nombreux producteurs, des petites exploitations françaises aux plus grandes exploitations allemandes, n'a pas trouvé de dénouement hier à Bruxelles.

Lors d'un conseil agricole informel sur le lait, le ministre français de l'agriculture, M. Bruno Le Maire a pourtant tenté d'imposer une nouvelle régulation pour le marché du lait plaidant qu'il n'était pas aisé de changer la trajectoire d'un paquebot en une seule journée.

Car la question est effectivement posée. Doit‑on adapter le système productiviste en cours qui a tendance à considérer nos vaches laitières comme de simples robinets à lait qu'il suffirait d'ouvrir ou de fermer selon la demande, ou bien faut‑il repenser un système pour plus de mesure et de bon sens ?

Les producteurs laitiers européens ont pour leur part profité de cette journée pour bruyamment se faire entendre et mettre ainsi la pression sur leurs gouvernants.

La suite des négociations s'annonce donc particulièrement tendue.

Succès de la votation sur la Poste 
Plus de deux millions de personnes ont participé à la votation organisée par les syndicats de la Poste. Evidemment, une écrasante majorité des participants s'est prononcée contre le changement de statut. Mais le plus significatif est l'énorme participation, l'objectif d'un million de votants fixé par les organisateurs ayant été plus que doublé. Les Français ont ainsi manifesté leur attachement au service public, et leur agacement face aux mensonges répétés des gouvernants quant au statut de La Poste. Quant à la méthode, rappelons que la méthode constitutionnelle voulue par Nicolas Sarkozy, a instauré un référendum d'initiative populaire. Mais, de l'aveu même de la majorité parlementaire, ce mécanisme ne sera mis en place qu'une fois passées les réformes les plus contestées. Et le Traité de Lisbonne définitivement ratifié...

Succès dimanche de la 19ème marche pour la vie de Renaissance catholique 
Samedi soir, plus de 900 personnes, essentiellement des jeunes, ont marché en procession de Notre‑Dame‑des-Victoires au Sacré‑Cœur. Il s'agit là de témoigner pour le respect de la vie et de prier « pour que les enfants à naître soient protégés, les mères en détresse aidées, les personnes âgées respectées et les personnes handicapées aidées » comme l'a rappelé Jean‑Pierre Maugendre, le président de Renaissance catholique. La marche, très recueillie et priante, n'a pour une fois pas été perturbée par des contre manifestations. Des responsables du Front National, du Parti de la France et des jeunes du MPF étaient présents. Sur le parvis de Montmartre, le délégué général de Laissez-les-vivre, Pierre Vouters, a été violemment agressé.

La diversité ethnique va‑t-elle s'imposer jusque derrière les vitrines ? 
C'est le magazine Le Nouvel Observateur, héraut de la bien‑pensance qui pose la question des mannequins dans les vitrines de nos magasins. Et se demande pourquoi ces derniers sont tous blancs, voyant là évidemment une preuve de plus du racisme éhontée de la population française et en premier lieux des directeurs de magasins.

Contrairement aux anglo‑saxons qui ont fait du multi culturalisme un mode de vie, on trouve encore peu de mannequins noirs ou asiatiques dans les vitrines des grands magasins français. On peut cependant imaginer, comme le prédit l'entreprise américaine Patina‑V, que cette tendance s'inversera très rapidement dans les années à venir, les vitrines devant se plier à leur tour devant le rouleau compresseur du politiquement correct.

Car après la publicité et les séries télévisées, il n'est pas à douter que c'est dans les vitrines des magasins que sera désormais relayé le message de la nouvelle bien‑pensance.

Brèves étrangères 
Un rapport de l'Union européenne accuse la Géorgie d'avoir déclenché la guerre de l'été dernier 
Et voilà toute la propagande géorgienne qui s'effondre. Le rapport de la commission indépendante, mandatée par l'UE, peut difficilement être accusé d'être favorable aux Russes. S'il précise d'abord que "les deux côtés portent leur part de responsabilité, le rapport ruine la théorie de la guerre défensive avancée par la Géorgie. C'est bien l'armée géorgienne qui a attaqué la République séparatiste d'Ossétie du sud dans la nuit du 7 au 8 août 2008 selon les enquêteurs qui rajoutent même "qu'il n'y avait pas d'offensive en cours de la part de la Russie avant le début de l'opération géorgienne". Évidemment, pour ne pas paraître partial, le rapport dénonce l'invasion russe qui a suivi ainsi que la reconnaissance par Moscou des deux nouveaux Etats. Mais ce ne sont que des événements postérieurs au déclenchement de la guerre, qui n'atténuent en rien les responsabilités géorgiennes. Tout cela ne va pas améliorer la popularité du président géorgien Saakachvili, très impopulaire, accusé au mieux d'être tombé dans un piège, et plus vraisemblablement de s'être servi de ses populations pour une partie de poker menteur à hauts risques, dans le seul but de se rapprocher de l'OTAN.

Les Emirats Arabes Unis développent un programme nucléaire civil 
Le président émirati, cheikh Khalifa bin Zayid Al Nahyan, a signé une loi sur le caractère civil de l'énergie nucléaire aux Emirats arabes unis. Elle prévoit notamment la création d'une agence de contrôle nucléaire. Soyons rassurés, ladite loi prohibe « la création, la mise au point et l'utilisation de toute entreprise pour le recyclage du combustible (nucléaire) usé ainsi que l'enrichissement d'uranium ». Pour développer ce programme, les Emirats prévoient un budget de 41 milliards de dollars. Le spécialiste américain William Travers devient le premier directeur général de l'agence. Bizarrement, cette annonce ne provoque pas les mêmes réactions hystériques que lorsqu'il s'agit du programme nucléaire iranien.

Nouveau risque terroriste, nouvelle menace pour nos libertés ? 
Une note secrète de la direction centrale du renseignement intérieur alerte sur un nouveau procédé qu'utiliseraient les terroristes pour échapper aux systèmes de détection : L'ingestion de l'explosif.

Cette alerte des services antiterroristes français fait suite à un attentat perpétré le 28 aout dernier en Arabie Saoudite contre un membre du gouvernement. Le kamikaze aurait en effet ingéré l'explosif et ainsi franchi sans encombre le dispositif de sécurité. Il aurait ensuite déclenché l'explosion grâce à son téléphone portable.

Seul un contrôle aux rayons X permettrait de détecter l'explosif en pareil cas... On imagine les files d'attente dans les aéroports. De plus le coût d'un tel dispositif et les risques sanitaires liés à l'exposition répétée aux rayons X conduisent les experts à envisager la confiscation des téléphones portables à bord.

La menace du terrorisme risque donc, de réduire encore notre espace de liberté.

Le Nobel de médecine attribué à trois américains 
Ce sont leurs recherches et découvertes concernant le vieillissement cellulaire qui viennent d'être honoré à Stockholm.

En vieillissant les cellules meurent naturellement, la tête de ces cellules, les télomères se raccourcissant peu à peu. Mais l'organisme réagit et crée des télomérases, sortes de capuchons venant couvrir ces cellules vieillissantes et les empêchant de disparaitre naturellement. Un phénomène amplifié en présence des cellules cancéreuses.

L'idée de cette équipe de chercheurs est donc de traiter le cancer en supprimant la télomérase, espérant ainsi que ces cellules cancéreuses disparaitront d'elles‑mêmes.

Un dinosaure à quatre ailes découvert en Chine 
Les chercheurs chinois affirment avoir déterré récemment un fossile d'un oiseau-dinosaure à quatre ailes dans le nord‑est de la Chine. Le fossile daterait de 160 millions d'années. De la taille d'un poulet, il a une longueur totale de moins de 50 cm et un crâne d'environ 6 cm de long. De longues plumes couvrent ses bras et sa queue, mais aussi les pieds. Ne reste plus qu'à lui trouver un nom...

