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(Extraits) 
Grands sujets 
Une rentrée scolaire sous le signe de la Shoah et de la transsexualité 
Aujourd’hui jour de rentrée, c’est le jour symbolique qu’a choisi notre ministre de l’Education, Luc Chatel pour rappeler la pierre angulaire, le socle, de l’éducation de nos chers bambins : la Shoah. 
Oui vous avez bien entendu Shoah, car tant qu’à faire autant utiliser le mot hébreu, que le conventionnel « holocauste ». Claude Lanzmann qui a cru le titre de son film censuré des manuels d’histoire peut se satisfaire de ce Mea Culpa.

Je cite notre ministre : « L'histoire de la Shoah est inscrite au cœur du socle de connaissances et de valeurs que la République française entend transmettre à ses enfants. (…) C'est l'histoire de l'humanité tout entière. (…) Plus que jamais, l'éducation doit être le meilleur rempart contre toutes les formes de négationnisme, d'antisémitisme et de racisme. » fin de citation. 
Alors, à l’heure où l’illettrisme progresse, où les bandes ethniques communiquent dans une sorte de dialecte tribal, Luc Chatel rappelle la priorité : le devoir de mémoire ! 
Que les parents se rassurent donc, le partenariat de l’Education nationale avec le mémorial de la Shoah, se renforce « année après année »… 

Mais ce n’est pas tout ! Certains ouvrages scolaires prônent une nouvelle théorie : la théorie du genre sexuel. 
Selon cette théorie, les personnes ne sont plus définies comme hommes et femmes, mais comme pratiquants de certaines formes de sexualité : "homosexuels, hétérosexuels, bisexuels, transsexuels". Toujours selon cette théorie, Le sexe biologique nous identifie mâle ou femelle, mais ce n'est pas pour autant que nous pouvons nous qualifier de masculin ou de féminin. Simone de Beauvoir disait : « On ne naît pas femme, on le devient »… un peu comme aujourd’hui on ne naît pas Français mais on le devient… on voit ce que ça donne…

La déroute du système financier se poursuit 
Avec un CAC 40 qui passe sous la barre des 3000 points, les bourses françaises mais aussi européennes sont très largement fragilisées en ce début de semaine. 
Les plans de renflouement des banques privées par les Etats n'y feront rien, la lente chute du système bancaire mondial est largement amorcé. Les marchés bousiers sont embourbés dans la crise et la plupart des investisseurs sont aujourd'hui dans le flou à l'image de la plupart des responsables politiques. Certains ont pris la mesure de la crise, mais sans y remédier vraiment se contentant de renflouer un système qui va à sa perte. 
Concrètement qu'est‑ce qui explique la fébrilité de la journée d'hier ? 
La plupart des analystes voient trois causes à la chute des indices boursiers. 

Tout d'abord, la crise de la dette européenne et notamment de la Grèce semble inéluctable. Hier la troïka des créanciers de la Grèce menée par le FMI venu demander des comptes au Premier ministre grec des finances Evangelos Venizélos, sont repartis bredouilles. Avec un taux de bons du trésor de 72 %, les risques de défaut de paiement de la Grèce, malgré les milliards injectés dans son économie, sont plus que probables. Comme l'a annoncé le Premier ministre grec, La dette est hors de contrôle et les sauvetages successifs n'ont servi strictement à rien. 
Les places boursières sont aussi tournées vers les Etats‑Unis où les chiffres sont très mauvais. 
Oui, deuxième raison de la fébrilité des bourses, les Etats‑Unis ont cessé de créer des emplois en août, alimentant la crainte de voir la première puissance économique mondiale tomber en récession. Avec, eux aussi, une dette abyssale financée en partie par la Chine et le Japon, les Etats‑Unis sont un colosse aux pieds d'argile qui ne doit sa survie qu'à sa fuite en avant, engagé sur le plan militaire, le pays cherchant de façon frénétique à s'emparer des dernières zones riches en matières premières et énergies fossiles. 
Mais ce qui inquiète aussi les bourses, ce sont les poursuites engagées contre dix‑sept banques dans l'affaire des subprimes. 
Cette affaire qui avait engendré la crise de 2008 voit de nombreuses institutions bancaires étrangères mises en cause comme la Deutsche Bank, RBS ou la Société Générale. Ces banques sont poursuivies par l'Etat fédéral qui tente de leur faire payer les lourdes pertes d'organismes parapublics à qui elles avaient accordé des prêts à risques. 

Une situation générale confuse et inquiétante pour les banques elles‑mêmes qui rechignent à se prêter entre elles. 
Oui et surtout une leçon pour les politiques qui se contentent pour le moment de casser le thermomètre d'un système basé sur la spéculation financière déconnectée du monde réel. 
Brèves françaises 
Il ne fait pas bon faire des remarques sur les origines de nos concitoyens 
C’est ce qu’a appris a ces dépend le député UMP Alain Marlex. Ce dernier à déclarer, je cite : « Notre Coréen national, Jean-Vincent Placé, va avoir chaud aux plumes !". Ce dernier, vice-président écologiste de la région Ile‑de‑France a annoncé hier qu'il allait porter plainte, pour « injure à caractère raciste ». Eva Joly, la candidate d'Europe Ecologie‑Les Verts, a réagi aux propos du député UMP, je cite : "On voit bien qu'il y a une "lepénisation' des esprits qui autorise des remarques et des actes ignobles. » 

Alzheimer permet à Chirac d’être absent à son procès 
L’ancien président de la République Jacques Chirac ne s’est pas présenté à son procès. Le tribunal correctionnel de Paris a accepté la requête de ses avocats. L’ancien président s’était montré affaibli lors de ses vacances sur la Côte d’Azur. Je cite : « Je considère qu'il n'est pas en situation de se souvenir de faits datant de vingt ans ». Jacques Chirac, poursuivi pour détournement de fonds publics, prise illégale d'intérêt et abus de confiance, encourt 150.000 euros d'amende et dix ans de prison. 
Joies de la diversité et des minorités dans le Paris de 2011 
Décidément la société multiculturelle et tolérante ne cesse de nous faire profiter de ses bienfaits. Les derniers en date se sont déroulés à la terrasse d'un café de la Porte Maillot où les badauds ont pu assister à une de ces scènes d'insultes, malheureusement de plus en plus communes. 

Sauf que celles‑ci mettaient aux prises un client homosexuel à un serveur arabe accusé de servir avec dédain le premier. De "sale pédé" à "sale musulman de merde" les insultes racistes et homophobes ont volé d'un côté à l'autre subjugant les touristes et clients attablés en terrasse qui ne soupçonnaient peut‑être pas les apports bénéfiques des populations et comportements minoritaires dans la France de 2011. 
Un syndicaliste de la RATP accusé de chantage sexuel 
Les explications de Gwénaël Eslan, accusé dans une lettre anonyme d'avoir échangé des promotions contre des faveurs sexuelles n'y changeront rien, les enquêteurs de la brigade de répression de la délinquance contre la personne ont été saisis par le parquet de Paris qui a décidé de lancer une enquête. 
Celui qui est surnommé le roi aurait fait régner autour de lui la loi du silence et profité de ses fonctions syndicales pour exercer des pressions sur des salariés les menaçant de déclassement professionnel. 
Selon l'accusé, se cache en fait derrière toute cette affaire un règlement de comptes lié à des malversations dans les comptes de la régie. 
Affaire à suivre. 
Jean-Luc Mélenchon ne veut pas d’un retour de DSK 
Jean‑Luc Mélenchon, candidat du Front de gauche à la présidentielle, a souhaité ce dimanche "éviter" le retour de Dominique Strauss‑Kahn dans le débat public, et qualifié de "totale nocivité" la politique menée par ce dernier vis‑à‑vis de la Grèce. 
Interrogé, lors de l'émission "C. Politique" sur France 5, Jean‑Luc Mélenchon a ainsi déclaré ; « Si vous m'interrogez sur son action politique, je vous répondrais que ce qu'il a fait en Grèce et dans les autres pays d'Europe a démontré sa totale nocivité. » 
Il a ensuite ajouté : « Pour le reste, je souhaite que le travail de reconstruction psychologique qu'il a à faire après un événement terrible se fasse ailleurs que sur la scène politique. » 
Le co‑président du Front de gauche a également dénoncé la compassion « unilatérale » dont aurait bénéficié l’ex‑patron du FMI avant de conclure, je cite à nouveau : « Quant bien même cette femme aurait été la pire des menteuses, cela n'autorisait personne à abuser d'elle. » 
Brèves étrangères 
La Chine accusée d’avoir vendu des armes à Kadhafi 
Le CNT, conseil national de transition, en Libye détiendrait des documents prouvant que Kadhafi a acheté des armes à des entreprises chinoises. Les médias français s’empressent de relayer l’information même si l'authenticité des documents n'a pu être confirmée. Médias qui oublient de rappeler que Dassault a vendu bon nombre d’armes au colonel libyen avant de le fustiger dans les médias dont il est propriétaire comme le Figaro… La Chine est le dernier pays membre permanent au siège de l’ONU à ne pas avoir reconnu le conseil national de transition.  Des responsables libyens ont déclaré que le CNT était prêt à coopérer avec tout gouvernement reconnaissant sa légitimité, sans tenir compte du passé. La polémique sur les armes chinoises et l’oubli des affaires Dassault n’est peut être pas un hasard…

La marine turque escortera la prochaine flotille vers Gaza 
La Turquie, pourtant alliée d'Israël dans la région, prend ces distances avec l'état hébreu. Après avoir rompu ses relations diplomatiques avec Israël suite aux refus de ce pays de s'excuser pour la mort de neuf turcs lors de l'assaut d'un bateau qui tentait de rompre le blocus instauré à Gaza, la Turquie continue de durcir le ton. 
Le gouvernement turc déclare qu'en cas de nouvelle flotille tentant de rentrer à Gaza afin de répondre aux besoins humanitaires de la population, sa marine serait là pour la protéger mettant fin au quasi‑monopole des vaisseaux de guerre israélien dans cette région de la Méditerranée. 
Des colons israéliens tentent d’incendier une mosquée 
Les tensions ne s’apaisent pas en Cisjordanie occupée. Ainsi, hier, des colons israéliens ont tenté de mettre le feu à une mosquée du village de Kusra, dans le nord de la Cisjordanie. 
Les attaquants ont incendié un étage de l'édifice et peint sur les murs des slogans anti‑islamiques ainsi que des étoiles de David. 
Cette attaque aurait été provoquée par l’intervention de policiers et de soldats israéliens venues démolir trois habitations de la colonie illégale de Migron, près de Ramallah, après en avoir évacué les résidents. 
Les colons extrémistes pratiquent en effet une politique de représailles systématiques consistant  à attaquer des cibles palestiniennes chaque fois que les autorités israéliennes prennent des mesures contre la colonisation sauvage. 
Plusieurs mosquées de Cisjordanie ont ainsi été la cible depuis deux ans d'attaques similaires. 

Tiers mondialisation des USA : des médicaments vitaux commencent à faire défaut 
Des pénuries de médicaments essentiels, notamment des anti‑cancéreux, sont un problème grandissant aux Etats‑Unis. Cette pénurie inquiète hôpitaux, médecins et malades, mobilisant les autorités fédérales, des associations privées et le Congrès. 
Selon un récent rapport de la FDA, l'agence américaine des médicaments, le nombre de traitements très importants et difficiles ou impossibles à trouver a triplé de 2005 à 2010. Les traitements les plus fréquemment concernés sont des anti‑cancéreux, les anesthésiants ainsi que des antibiotiques.

Une enquête menée en juin par l'American Hospital Association auprès de 820 centres hospitaliers américain a révélé que quasiment tous avaient connu une pénurie d'au moins un médicament important dans les six derniers mois. Plus de 80 % de ces hôpitaux ont dû retarder des traitements de malades tandis que 70 % ont donné à leurs patients des médecines moins efficaces et 80 % en ont rationné ou restreint l'accès. 
Si toutes les responsabilités dans cette situation n’ont pas été établies, les laboratoires pharmaceutiques sont bien évidemment pointés du doigt et accusés de restreindre la production de ces médicaments génériques et bon marchés, pas assez économiquement rentables. 
La Bonne nouvelle du jour 
c’est le lancement de l’association humanitaire et caritative « Solidarité Identités » 
Cette nouvelle association a pour vocation de venir en aide matérielle et morale à tous les peuples en lutte pour la défense de leur identité et de leur droit à vivre sur leur sol selon leurs lois et traditions. 
L’association Solidarité Identités veut s’opposer au « rouleau compresseur du mondialisme marchand » et a déjà effectué des missions auprès des Serbes du Kosovo, des Karens de Birmanie et des orphelins du Kenya. 
Pour plus d’informations sur cette association : www.solidarite-identites.org 
