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(Extraits) 
Grands sujets 
Audience express pour le présumé violeur le plus médiatisé du monde 
Sept minutes, il aura fallu sept minutes pour l’ex directeur du FMI pour plaider non coupable. L'hypothèse d'une défense bâtie sur un rapport sexuel consenti se confirme. 
Benjamin Brafman, l'avocat de Dominique Strauss‑Kahn, a déclaré à la sortie du tribunal, je cite : « La procédure va maintenant continuer. Nous avons décidé de ne pas revenir sur les faits en dehors du prétoire. Dominique Strauss‑Kahn a décidé de plaider non coupable et nous montrerons qu’il n’y a pas eu viol. […] Il va apparaître clairement qu’il n’y a pas d’élément fort montrant qu’il y a eu contrainte dans cette affaire, toute suggestion du contraire n’est tout simplement pas crédible. » 
L'avocat a également remercié les gens qui ont écrit pour apporter leur soutien à DSK, cloîtré dans sa luxueuse résidence 
Kenneth Thompson, l’avocat de Nafissatou Diallo a pour sa part déclaré : « La victime souhaite que vous sachiez que tout le pouvoir, l'argent et l'influence à travers le monde de Dominique Strauss‑Kahn n'empêcheront pas la vérité d'éclater sur ce qu'il lui a fait subir dans cette chambre d'hôtel (...) Elle est dévastée, elle souffre, elle est traumatisée par ce que Dominique Strauss‑Kahn lui a fait. […] Elle va venir devant cette Cour et témoignera à la barre. Elle dira au monde entier ce que Dominique Strauss‑Kahn lui a fait. Tout est prévu pour la discréditer, mais elle montrera le contraire. Nous ferons en sorte que DSK n’en sorte pas indemne », a lancé l'avocat de la victime, Me Kenneth Thompson. 

A la sortie de leur limousine, Anne Sinclair et DSK ont été accueillis par des manifestants qui scandaient « honte à vous ». Le procès du présumé violeur le plus médiatisé du monde ne fait que commencer ! 

La fraude sociale épinglée 
Xavier Bertrand, ministre du travail, a révélé les conclusions de la chasse à la fraude sociale détectée, c’est‑à‑dire mise à jour par les pouvoirs publics en 2010. Elle a atteint 458 millions d’euros, soit 19 % de plus qu’en 2009. Ce qui ne signifie pas que la fraude totale a augmenté dans la même proportion, mais plutôt que les contrôles ont été plus efficaces pour la détecter. 

Ce sont les fraudes aux prestations qui représentent la plus grande part : à elles seules, 266 millions d'euros, essentiellement le RSA, l’allocation parent isolé et l’allocation logement. 

Mais "La réalité de la fraude sociale est beaucoup plus importante", a reconnu le ministre. Des estimations de la Cour des comptes font état de deux à trois milliards détournés chaque année. On le comprend aisément en se souvenant des récents scandales de ces braves citoyens touchant les allocations familiales pour plusieurs épouses et plusieurs dizaines d’enfants dans différents départements. 

Le ministre a annoncé que le gouvernement présenterait avant l'été "de nouvelles initiatives" pour lutter contre la fraude sans vouloir en dire plus. L'instauration de pénalités financières à l'égard des fraudeurs — qui aujourd'hui pour la grande majorité ne sont contraints que de rembourser les sommes indues — devrait faire partie du plan gouvernemental. 

Brèves françaises 
Aux Tarterêts, une fillette victime de la violence des bandes 
Nouveau drame de la violence urbaine : une fillette de neuf ans a été transportée d’urgence à l’hôpital Necker à Paris hier soir, dans un état jugé très sérieux. 
L’enfant a été touché à la tête par un projectile, alors que de violentes émeutes opposaient des groupes de racailles à des policiers intervenus suite à plusieurs feux de véhicules. 

Scénario désormais tristement classique, pompiers et policiers sont accueillis par une pluie des projectiles (bouteilles, cailloux, boulons…). Les forces de l’ordre répliquent avec des tirs de gaz lacrymogène. 
Après avoir dans un premier temps affirmé que la fillette aurait été touchée par une de ces pierres, les parents et les proches de la victime ont ensuite changé de version pour mettre en cause un tir de « Flash‑ball » de la police. Ont‑ils subi des pressions pour modifier leur version ? Rien n’est moins impossible tant la mainmise des bandes est forte sur ce quartier…

Une enquête a été ouverte par le parquet d’Evry et confiée à la sûreté départementale de l’Essonne. 

Pour les policiers, la situation dans le quartier des Tarterêts est toujours plus difficile et plus tendue. 
« C’est un état de siège permanent. Nous sommes clairement dans une guerre de territoires. Nous touchons à l’économie souterraine, alors, en face, les délinquants considèrent qu’il faut faire mal à l’envahisseur », explique notamment l’un d’eux. 
Déclaration de Marine Le Pen suite à la situation à Sevran 
Après de nouveaux tirs entre bandes rivales à proximité d'une école à Sevran en Seine‑Saint‑Denis, Marine Le Pen, a déclaré hier, je cite : « [Cette situation est] le symbole de l'échec dramatique du sarkozysme, une politique de communication sans action. (…) au lieu de les passer au Kärcher, Sarkozy laisse les voyous faire la loi ! (…) sous Nicolas Sarkozy, seules la police et la gendarmerie sont passées au Kärcher : 19.000 effectifs en moins depuis 2005 ! C'est criminel. (…). Le gouvernement Sarkozy laisse la situation dégénérer à un point tel que la République perd chaque jour le contrôle de nouveaux territoires. Les voyous (…) n'ont rien à craindre d'un Nicolas Sarkozy et d'un Claude Guéant, toujours dans le blabla et jamais dans l'action.

Marine Le Pen a également appelé, je cite : « A la reconquête des territoires perdus de la République (…) [ et à] réaffirmer partout et sans aucune faiblesse l'autorité de l'Etat ». 

Vers une réintroduction des farines animales 
Quand il y a de l’argent en jeu, on a bien peu de mémoire… A peine 10 ans après la crise de la vache folle, la France envisage de réintroduire progressivement sur le marché les farines animales. C’est le Conseil national de l’alimentation qui vient de se déclarer favorable à cette mesure. Cela se ferait en deux temps, d’abord pour les poissons, ensuite pour les porcs et la volaille. 

Alors pourquoi redonner à manger à des animaux herbivores des farines faites des restes d’autres animaux ? L’interdiction de ces farines animales coûte cher… et l’autorisation de ces farines permettra de mixer les déchets de viande et de les vendre en farine au lieu de les brûler. 

Pour l’instant, l’interdiction reste de mise pour les bovins, mais si le manque à gagner est trop important, il y a fort à parier qu’en ce joli temps de crise, nos vaches se remettront à manger leurs congénères… 

Un nouveau médicament contre le cancer du sein 
Après le vaccin contre le cancer du col de l’utérus, voici le médicament contre le cancer du sein. Décidément, on n’arrête plus le progrès. Surtout que cette jolie trouvaille est une hormonothérapie, comprenez un traitement hormonal. A l’heure même où un certain nombre de chercheurs, interdits par les médias, estiment que c’est la pilule contraceptive, donc un autre traitement hormonal qui est la cause de l’exponentielle hausse des cancers du sein. Peut‑être faut-il y voir la volonté de traiter le mal par le mal, peut-être celle d’avoir trouvé une nouvelle manne financière. Selon les chercheurs, une nouvelle pilule magique après la ménopause réduirait le risque de cancer du sein. 
Des voix s’élèvent cependant contre ce médicament, car non seulement les effets secondaires, cancers de l’utérus, douleurs aux articulations et embolies pulmonaires sont fréquents mais en plus comme le relève le Pr Pierre Kerbrat du CHU de Rennes. « Donner un traitement qui induit des effets secondaires à quelqu'un qui ne se plaint de rien est discutable ». 

Brèves internationales 
Italie : GDF Suez vendrait son réseau 
Une information au conditionnel, mais le groupe énergétique français devrait annoncer prochainement la cession de son réseau de distribution de gaz en Italie au consortium formé par le fonds d’investissements italien F2i et AXA Infrastructure, a‑t‑on appris hier. 
L'opération serait valorisée à environ 800 millions d'euros et la transaction s'appuierait sur un financement par dette de l'ordre de 500 millions d'euros monté par Unicredit et Banca IMI.
L'opération, si elle se confirmait, témoignerait de la volonté de GDZ Suez de privilégier des marchés hors d'Europe plus rentables, mais également plus risqués car moins régulés. Le groupe est également en discussions avancées pour céder 25 % de GRTgaz, la structure qui gère nos gazoducs en France. 

Œuvrer à un avenir meilleur dans les Balkans 
Tel est le titre de la libre tribune dans le journal Le Monde attribué à Catherine Ashton, haute représentante de l'Union européenne pour les affaires étrangères et la politique de sécurité et vice‑présidente de la Commission européenne. 
Après avoir dépeint son rôle au Kosovo avec ses amis Kouchner et Solana, elle y tiens un discours empreint de l'idéologie marchande et anti national, je cite : [Mon rôle est de] chasser les tyrannies communistes, nationalistes et fascistes ». 
Dans le même sac la défense de l'identité nationale est jetée avec la barbarie communiste ! Il s’ensuit une apologie de l'Europe où ses exigences se limitent grosso modo à, je cite : « "Une économie ouverte" pour "un bien meilleur accès aux investissements internationaux ». 
On aura compris quelles sont les principales préoccupations de l'Europe représentée par madame Ashton : l'antithèse de l'Europe des patries charnelles, d'Homère et de Siegfried. 
L'armée israélienne ouvre le feu 
sur des manifestants syriens 
Anniversaire sanglant pour la guerre des Six jours. L'armée israélienne a ouvert le feu dimanche sur des manifestants non armés qui tentaient de franchir la ligne de cessez‑le‑feu sur le plateau du Golan à l’occasion de l’anniversaire de la défaite arabe de juin 1967. Selon diverses sources il y aurait entre six et vingt morts et près d’une centaine de blessés. 
Plusieurs centaines de protestataires, agitant des drapeaux palestiniens et syriens, ont tenté de couper une première barrière de barbelés avant un champ de mines, tout près de la ville de Majdal Chams, sur le Golan. 
Aucun manifestant n'a réussi à passer la clôture frontalière et le porte‑parole de l'armée, Yoav Mordechai, a annoncé que la situation était désormais « sous contrôle ». 
L'armée israélienne a immédiatement rejeté la responsabilité du massacre sur le régime de Damas, parlant d’une « provocation » visant à détourner l'attention de la répression contre les manifestations antigouvernementales en Syrie. 
Syrie : La Russie met l’Union européenne en garde contre un « scénario Libyen » 
Le représentant permanent de la Russie auprès de l'Union européenne, Vladimir Tchijov, a incité les partenaires européens à la mesure et à la prudence vis‑à‑vis de la situation en Syrie. 
"Ni la Russie, ni l'Union européenne, je l'espère, ne souhaitent que le scénario libyen se répète en Syrie", a‑t‑il notamment indiqué hier lors d'une vidéoconférence Moscou‑Bruxelles. 
Selon M. Tchijov, l'UE a déjà adopté des mesures restrictives contre la Syrie et il ne serait pas judicieux d’aller plus loin. 
"Je ne suis pas sûr que cela contribue à stabiliser la situation dans le pays. En ce qui concerne l'avenir, l'Union européenne, comme la Russie, reconnaît le rôle important de la Syrie dans l'équilibre global des forces et des intérêts au Proche‑Orient", a indiqué le responsable. 
Depuis le 15 mars dernier, le régime syrien fait face à une vaste contestation populaire. Pour calmer ce mécontentement populaire, le président Bachar al‑Assad a levé l'état d'urgence, en vigueur depuis 1963, et a annoncé des réformes économiques et politiques. 

Pakistan : les chrétiens manifestent suite à l’assassinat d’un journaliste 
Les militants des droits de l’homme, mais aussi les représentants des minorités religieuses, notamment des chrétiens, ont manifesté vendredi et samedi dans les grandes villes du Pakistan à la suite des obsèques de Syed Saleem Shazad, un journaliste musulman torturé à mort. 
« Shahzad a été tué pour avoir dénoncé des réalités cachées. Sa mort est un message clair pour tous ceux qui voudraient défendre la liberté de l’information et pour les militants des droits de l’homme au Pakistan, a déclaré à l’agence Fides le Père John Shakir Nadeem, directeur de Radio Veritas et secrétaire de la Commission pour les communications sociales de la conférence épiscopale du Pakistan. 
Selon la plupart des observateurs, Syed Saleem Shazad a été tué par les services secrets (le célèbre ISI), qui l’avaient menacé de mort pour ses articles sur le noyautage des institutions par les talibans et autres islamistes. Son dernier article évoquait la pénétration de la marine pakistanaise par Al‑Qaïda. 
La bonne nouvelle du jour 
est éditoriale 
Il n'existait pas, en français, de biographie disponible du général américain George Patton, qui a pourtant joué un rôle majeur dans campagne alliée de 1944. Ce manque est aujourd'hui comblé et avec beaucoup de talent. 
Dans la nouvelle collection "Maîtres de guerre" aux éditions Perrin, Yannis Kadari publie en effet le récit de la vie haute en couleur de Patton, un grand général à moitié fou ! L'ouvrage, de lecture facile et très bien illustré, est vendu au prix de 19,90 euros. 
