BULLETIN DE REINFORMATION DU MECREDI 2 MARS 2016 
(Extraits) 
Grands sujets 
Projet de loi El Khomri : tentatives de diversion de l’exécutif socialiste ? 
Hier, nous avions abordé la question du projet de loi El Khomri à l’égard duquel le gouvernement a reculé de 15 jours sa présentation officielle en conseil des ministres. Mardi, on a assisté à des démarches visant à faire croire qu’il n’y avait pas de recul.

Expliquez‑nous ! 
 

Si, d’un côté, il y a la peur d’être désavoué, notamment par les syndicats, de l’autre, la peur d’apparaître comme un gouvernement qui recule est présente. Manuel Valls a affirmé : "le recul, ce serait abandonner le texte ». En réalité, François Hollande cherche à masquer un recul, ce qui est habituel depuis plusieurs années. Les gouvernants tentent de dissimuler, quitte à adopter des postures apparemment agressives. 

Ainsi, Hollande a déclaré, je cite : « J’ai fait tout au long de ces années la priorité à l’emploi, je ne changerai pas, pour moi c’est l’essentiel. Il n’y a pas d’autre voie que le mouvement. Rien ne serait pire que l’immobilisme ». Certes, des paroles martiales, mais on peut se demander si elles ne masquent pas des faiblesses. Autre élément de phraséologie hollandienne : « Il vaut mieux prendre du temps pour mieux en gagner ». Bref, la rhétorique offensive quand le bateau coule… 
Il s’agirait donc d’une pure stratégie de communication 
Il est intéressant de noter que le malaise du ministre de Travail a fait l’objet d’un traitement médiatique au sommet. Hollande a affirmé que le malaise n’était qu’« un accident domestique » et que l’intéressée serait « sur pied dès ce soir ». Faut‑il y voir une volonté d’allumer un contrefeu médiatique, quitte à se servir d’un fait banal ? La question est posée. Bref pour dissimuler une affaire ‑ en l’espèce, un recul qui écorne une image réformiste ‑, on crée une autre affaire… Stratégie classique. Dans un monde médiatique, tout peut servir. Peut‑être faudrait‑il voir la récente polémique sous cet angle ? 
Salon de l'agriculture, le gouvernement voudrait faire taire les critiques 
"C'est inexcusable d'insulter le président de la République, mais je ne veux pas jeter l'opprobre sur la plupart des éleveurs au regard de la crise qu'ils vivent", a réagi Jean‑Vincent Placé dans les 4 Vérités ce lundi matin à propos des insultes proférées à l'encontre de François Hollande au salon de l'agriculture. Le secrétaire d'Etat à la réforme de l'Etat, ex‑écologiste ne semble pas avoir de réponse constructive à proposer face à la crise du monde agricole. 

Dans le Figaro Vox, un article de Périco Légasse, journaliste à Marianne, profite du salon de l'agriculture pour critiquer le poids du lobby productiviste au sein du principal syndicat agricole. Il dénonce le rôle de la FNSEA actuelle, dirigée par un représentant de l'agriculture industrialisée et mondialisée, qui laisse les agriculteurs protester contre des importations à bas prix tout en étant lui‑même un grand importateur. 

L'Union européenne pourrait, elle, être un rempart contre cette mondialisation 
Elle ne joue plus du tout ce rôle depuis longtemps, car elle a largement renoncé à soutenir ou contrôler les prix. L'Union européenne a remplacé ces politiques par des subventions aux agriculteurs, sous la pression des Etats‑Unis dans les négociations commerciales internationales. La conséquence de cette déréglementation des prix agricoles est que les producteurs sont de plus en plus soumis aux dictats des centrales d'achat de la grande distribution ou à des coopératives géantes qui oublient les intérêts des producteurs. La libéralisation de l'agriculture conduit aussi à donner le pouvoir aux banques qui prêtent aux agriculteurs. La propriété des exploitations passe de plus en plus à des entreprises capitalistes. L'ouverture des frontières internes et externes favorise pour sa part la concurrence du travail pas cher, des ouvriers polonais dans les abattoirs est‑allemands par exemple. 

Peut‑on envisager qu'une agriculture plus écologique serait une solution ? 
C'est un peu l'espoir de Périco Légasse, qui soutient les efforts du ministre actuel de l'agriculture en faveur de formes d'exploitation du sol moins agressives ? La question de savoir si elles sont suffisamment productives n'est pas résolue à ce jour. 

Primaires américaines : Clinton et Trump sortent vainqueurs du « super mardi » 
Hier, un grand nombre d'Etats des Etats‑Unis voyaient les sympathisants des partis démocrates et républicains voter pour savoir qui serait leur candidat pour les prochaines élections présidentielles. 

Chez les démocrates, Hillary Clinton dispose de sept Etats contre quatre pour Bernie Sanders. 

Côté républicain, Donald Trump en récolte sept, Ted Cruz deux et Marco Rubio un. 

Quelles sont les indications politiques données par ces résultats 
Pour les démocrates, Bernie Sanders se déclare ouvertement socialiste et reçoit des soutiens de jeunes et des blancs pauvres du nord des Etats‑Unis. Clinton l'a emporté parmi les minorités, en particulier chez les noirs du sud des Etats‑Unis. Elle représente aussi le pouvoir des élites financières qui ont soutenu la présidence Obama. Elle se place aussi dans sa continuité pour ce qui est de la politique internationale, tout en étant encore plus agressive qu'Obama contre le gouvernement syrien de Bachar el‑Assad. 

Chez les républicains, Donald Trump semble beaucoup plus réaliste en politique internationale. Les journaux bien‑pensants de France et des Etats‑Unis lui taillent un costume de populiste et de fasciste. Ils soulignent que sa ligne anti‑immigration était bien moins nette dans le passé, par exemple quand il employait des immigrés pour construire ses tours de promoteur immobilier. Le conservatisme de Donald Trump étant récent et peu crédible, le juriste Ted Cruz est bien mieux vu chez les conservateurs chrétiens. Ils veulent un président qui fasse de bonnes nominations à la Cour suprême. L'enjeu sera de savoir s'il pourrait rassembler tous les anti‑Trump des républicains. 
Brèves françaises 
Les brigades anticriminalité équipées de fusils d'assaut allemands contre les tueries de masse 
Deux cent quatre fusils d'assaut HK G 36, fusil standard de la Bundeswehr, jusque‑là réservés aux forces d'intervention d'élite, mais aussi 1 474 casques et visières balistiques et 1 835 gilets pare‑balles et boucliers résistant aux Kalachnikov : c'est le nouveau matériel fourni aux brigades anticriminalité de la préfecture de Paris. 

« Certains des criminels auxquels vous êtes confrontés n'hésitent plus désormais à faire usage contre vous d'armes lourdes, de véritables armes de guerre contre lesquelles vous devez disposer de moyens de riposte et de protection adaptés », a justifié, hier, le ministre de l'Intérieur, Bernard Cazeneuve. 

Grands crus. La cave de Pierre Bergé aux enchères 
le 10 mars 
Magnums de Château d'Yquem et de Romanée Conti, jéroboams de Mouton Rothschild et un champagne star de 1907 rescapé d'une épave en mer Baltique : riche de 3 000 bouteilles, la cave de Pierre Bergé sera dispersée, le 10 mars, à Paris, a annoncé l'Hôtel de ventes Drouot. 
Comme quoi on peut vendre des produits modernes et mondialisés et aimer la qualité traditionnelle. 
Goviller en Meurthe‑et‑Moselle : le loup implanté depuis peu dans le nord‑est poursuit sa progression vers l’ouest en colonisant les espaces boisés : quatre agneaux ont été tués par le loup 
L’Office National de la Chasse et de la Faune Sauvage  rappelle que « des filets électrifiés sont mis à la disposition des propriétaires de troupeaux attaqués ». De quoi repousser le loup… qui, selon l'agriculteur Denis Mairesse, peut « tout de même franchir 1,20 mètre en sautant ». 

Des stages de déradicalisation à l’efficacité plus que douteuse 
C’est du moins ce qui ressort de l’histoire d'une une jeune fille de 17 ans impliquée, en 2014, dans un projet d’attentat contre une synagogue lyonnaise. L'écoute de son téléphone a montré que celle‑ci projetait tout simplement de partir pour la Syrie rejoindre un groupe islamiste avant finalement d’être de nouveau arrêtée et mise derrière les barreaux. 
Brèves internationales 
Deux soldats israéliens sont arrivés dans un camp de réfugiés palestiniens par erreur 
Des heurts s'en sont suivis. Bilan : un mort et quinze blessés.

Deux soldats israéliens se servant d'une application routière pour circuler en Cisjordanie occupée se sont retrouvés par erreur dans un camp de réfugiés palestiniens. 
Bilan un Palestinien a été tué et dix autres blessés, ont indiqué les autorités palestiniennes. Côté israélien, cinq garde‑frontières ont été blessés. Les soldats fourvoyés « ont apparemment utilisé Waze », une application israélienne de navigation routière, Très prisée des Israéliens, Waze « leur a indiqué un raccourci de Jérusalem à Ramallah » en Cisjordanie. 
Modifications de la géopolitique des riches 
Selon le magazine Forbes, le monde compte 1 810 milliardaires en 2016, 16 de moins qu'il y a un an. 
La Chine est le pays qui a le plus de nouveaux milliardaires cette année (70). Suivent les Etats‑Unis (33), l'Allemagne (28) et l'Inde (8). 
Crise migratoire : les Etats‑Unis redoutent un effondrement de l’UE 
Ryan Crocker, ex‑ambassadeur américain en Irak et en Syrie a déclaré que, je cite : « La crise actuelle des réfugiés est de loin la plus grave depuis la fin de la Seconde Guerre mondiale » et d’ajouter que ce « n’est pas un problème pour le Moyen‑Orient, ni pour l’Europe, mais un problème pour le monde et pour l’Amérique ». A l’instar de plusieurs responsables américains, l’ancien diplomate estime que la crise actuelle risque d’emporter la construction européenne et de faire chanceler les Etats qui sont en première ligne comme la Turquie, le Liban ou la Jordanie qui accueillent des millions de réfugiés. 
Les Etats‑Unis ne prennent pourtant pas leur part dans cette crise ; alors que le président Obama s’était engagé à accueillir sur le territoire américain 10 000 Syriens d’ici l’automne 2016, seulement 942 Syriens seraient pour le moment pleinement autorisés à résider aux Etats‑Unis. 
Conseil de l’Europe 
Ce mardi, des experts du Conseil de l’Europe se sont alarmés de la « banalisation » des discours racistes … dans la société française ». Le Conseil de l’Europe demande à la France de revoir sa législation, notamment pour que le racisme et l’homophobie soient une circonstance aggravante de toute infraction pénale ordinaire, réforme que François Hollande a promise à plusieurs reprises l’an dernier. 

Parlement européen : Martin Schulz mis en cause 
Un rapport de la commission au Parlement européen du contrôle budgétaire met en cause Martin Schulz pour avoir confondu ses fonctions de président du Parlement avec celui de candidat « tête de liste » des socialistes européens. Le rapporteur lui reproche en effet d’avoir fait campagne aux frais du Parlement. Le député frontiste Louis Alliot a fait savoir dans un communiqué de presse qu’il demandait la transmission de ce dossier au parquet allemand et à l’OLAF, l’organisme de lutte anti‑fraude de l’UE. Réponse du berger à la bergère, puisque ce dernier a été saisi au printemps 2005 par Schulz en personne dans l’affaire dite des assistants parlementaires du FN. 

Italie : polémique autour de l’ancien gouverneur 
des Pouilles 
Alors que l’Italie est plein débat sur les adoptions par les couples homosexuels, Nichi Vendola, ancien dirigeant des Pouilles, est aujourd’hui au cœur d’une polémique. Homme politique de gauche, président national du parti Gauche Ecologie Liberté, il vient de s’illustrer en recourant à la pratique de la GPA pour « avoir un enfant ». Commandé à une agence de Californie, le bébé est le fils naturel de son partenaire homosexuel d’origine italo‑canadienne. L’ovule était la propriété d’une femme californienne. Quant à l’utérus loué, c’était celui d’une indonésienne résidente aux Etats‑Unis. 

On retrouve les vielles techniques du fait accompli et le triomphe du consumérisme international. 
Le saint du jour 
saint Charles 
Bienheureux Charles le Bon martyr en 1127. 

Fils du roi Knut IV (Saint Canut du Danemark), il participa à la première croisade. A son retour, il devint comte des Flandres, de Picardie et d'Artois. Sa bonté lui fit des amis chez les pauvres et sa justice lui attira la haine des grands de ce monde qui l'assassinèrent pendant la messe dans l'église Saint‑Donatien de Bruges. 

Très populaire pour les mesures prises en faveur des pauvres il est assassiné par ceux dont les intérêts sont menacés. Considéré comme « martyr et saint » par le peuple dès après sa mort, il est formellement béatifié, en 1883 par Léon XIII, avec le titre de Charles le Bon. 

Cette mort d'un homme pénétré de l'amour de Dieu fut considérée comme un martyre par la dévotion populaire. 

La bonne nouvelle du jour 
264 ans après, le bureau de Louis XIV réintègre le château de Versailles 
Le château de Versailles a fait jouer son droit de préemption à la vente judiciaire de Jacques Servier, décédé en avril 2014 à l'âge de 92 ans pour récupérer le bureau de louis XIV. 

Le château de Versailles a annoncé que le bureau de Louis XIV, son souverain bâtisseur, allait retrouver son emplacement d’origine. 

Ce meuble est une des rares pièces d’ébénisterie commandée par le roi qui soit encore conservé. Le bureau a été réalisé, en 1685 par l’ébéniste Alexandre‑Jean Oppenordt pour le cabinet privé du roi (l’actuelle pièce des bains de Louis XVI), situé juste derrière la galerie des Glaces. 

