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Grands sujets 

Front national : les éléments d’une ascension durable 

« Sauf événement majeur, le FN deviendra majoritaire dans les années qui viennent et sera présent au gouvernement : 40 % des Français affirment aujourd’hui partager ses idées » : c’est ainsi que s’exprime Bernard Stiglitz, philosophe de gauche ancien directeur du Collège international de philosophie. De tels propos constituent un exemple de cette peur qui traverse le sérail médiatique et mondain. 

Les instituts de sondages, corroborés quelquefois par des élections partielles, démontrent cet ancrage durable du Front national, seul parti de ces dernières années à avoir étendu son électorat. 

Avons‑nous quelques exemples de cet ancrage ? 
Le FN perce dans des segments de la population où il était jusque‑là traditionnellement faible. C’est le cas des retraités qui constituait le seul électorat où Nicolas Sarkozy était majoritaire, en 2007. Cet électorat a parfois été hostile à la cause du patriotisme abusivement associée aux heures les plus sombres de notre histoire. Alors que Jean‑Marie Le Pen n’obtenait que 4 % des suffrages chez les retraités en avril 2012, Marine Le Pen obtient 17 % de leurs suffrages. Le FN progresse également chez les femmes. Il y a un véritable rattrapage par rapport à la moyenne nationale du vote FN qui se banalise ainsi chez beaucoup de Français. 
Des perspectives prometteuses pour les prochaines municipales ? 
Si l’on s’appuie sur les résultats des présidentielles 2012, le FN pourrait se maintenir dans 86 % des communes de plus de 9.000 habitants (927 sur 1.077), sachant que la barre des 10 % des suffrages exprimés permet ce maintien. Et à défaut même de gagner des mairies, le FN pourrait jouer un rôle de second tour, ce qui serait fatal à la droite parlementaire, notamment dans le Sud‑est, à l’est de la verticale Le Havre‑Montpellier. Les scores du FN pourraient permettre la création de groupes d’opposition dans les mairies. Des scores honorables sont attendus dans les villes de plus de 100.000 habitants. A Marseille, le FN est crédité de 25/26 % derrière l’UMP, mais devant le PS. 
Coup dur pour les partisans d’Estrela : le Parlement européen rejette à nouveau la résolution sur « la santé et les droits sexuels et génésiques » 
Le Parlement européen nous a réservé hier une bonne surprise : la résolution Estrela et le rapport qui l’accompagne ont connu un revers. Les eurodéputés l’ont rejeté par 334 voix contre 327. Le rapport Estrela souhaitait rendre l’enseignement de l’éducation sexuelle « obligatoire pour tous les élèves des écoles primaires et secondaires », « sans tabou » afin de donner une image plus positive des homosexuels et des transexuels. Il préconisait la reconnaissance des « droits sexuels et génésiques » comme « un élément essentiel de la dignité humaine ». Ce rapport fait aussi la promotion de la contraception et d’un soi‑disant « droit à l’avortement ». 

Quelles ont été les réactions des partisans de ce rapport ? 
Edite Estrela n’a pas supporté de voir son rapport rejeté et remplacé par une résolution du parti populaire européen qui affirme que ces questions relèvent de la compétence propre de chaque Etat. Elle a affirmé que ce vote était « une action hypocrite qui nie les droits des femmes ». Pour les députés socialistes français, c’est « un jour de deuil pour les droits de la femme en Europe ». Pour la vice‑présidente du groupe socialiste et démocrate « cette prise de position rétrograde du Parlement européen doit sonner comme un signal grave des dangers qui menacent les droits des citoyens, celui du visage d’une Europe réactionnaire que nous appelons toutes et tous à rejeter ». 
Ce vote est donc un succès pour l’initiative européenne « Un de nous » ? 
Le rejet du rapport Estrela est une victoire pour tous ceux qui défendent le modèle familial traditionnel. Il montre que la mobilisation sur les réseaux n’a pas été vaine. L’initiative « Un de nous » a porté ses fruits : la pétition obtenant 1.900.000 signatures. Elle devrait être bientôt examinée par la commission européenne. Pour Grégor Puppinck, à l’origine de cette initiative citoyenne, il existe une « dynamique citoyenne qui se manifeste à travers l’Europe en faveur de la défense de la vie, de la famille et de la liberté de conscience ». 
Pendant l’enterrement de Mandela, la guerre continue 

en Syrie 

L’image pourrait sembler rassurante. Les religieuses du couvent saint Thècle du village chrétien de Maaloula, au nord de Damas semblent en bonne santé. Elles apparaissent sur la chaîne de télévision qatarie Al Jazeera, qui a bien souvent relayé les déclarations des groupes islamistes les plus radicaux. Dans le quotidien Présent, Maroun Charbel explique que ce n’est pas si rassurant que cela. En effet une religieuse affirme qu’elles seront bientôt « libérées », ce qui les place dans une situation d’otages. Une déclaration d’un groupe djihadiste, très similaire à celle qui annonçait l’enlèvement de deux évêques orthodoxes à Alep dit elle aussi que ces religieuses seront libérées « contre mille prisonnières dans les geôles du régime des Assad. » 

Dans quel contexte se situe cet enlèvement ? 

Il faut revenir à la géographie de la Syrie pour comprendre. Maaloula est en effet un village chrétien qui se trouve à la limite des collines qui séparent le Liban et la Syrie. Ces collines sont actuellement largement contrôlées par les insurgés sunnites radicaux hostiles au gouvernement syrien. Ceux‑ci sont alimentés en armes depuis le village libanais sunnite de Arsal. Ces collines surplombent la route principale reliant Damas à la côte méditerranéenne. L’armée syrienne vient de reprendre plusieurs villages sur cette route et les combats ont provoqué l’exode des nombreux chrétiens habitant cette région. 

Quel est le côté qui semble le moins défavorable aux chrétiens 
Pris entre le marteau et l’enclume, ils se réfugient cependant principalement dans les zones contrôlées par le gouvernement syrien et de nombreux témoignages signalent des assassinats et le saccage des biens et des églises dans les zones « libérées » par les insurgés. 

Comment évolue la situation militaire générale ? 
Le bras de fer continue entre les deux camps. L’armée syrienne progresse un peu sur certains fronts, sur la route entre Damas et Homs dont nous avons parlé, mais aussi en élargissant son accès à la ville d’Alep. Le blog historicoblog signale toutefois l’usure matérielle et humaine de l’armée syrienne, qui peine par exemple à mener les nécessaires révisions de ses avions de chasse. 

Brèves de notre douce France 
L’humour du jour 
Le jury du Prix Press club humour et politique a fait sa sélection pour la « phrase la plus hilarante de l'année ». Henri Guaino est en tête avec cette phrase : « Si Nicolas Sarkozy n'avait pas été là, il n'y aurait plus de démocratie en France, en Europe et dans le monde », puis Alain Juppé avec son affirmation : En politique, on n'est jamais fini. Regardez‑moi ! Ou encore Valérie Pécresse qui a déclaré « On a besoin d'une Angela Merkel en France et cela peut être un homme ». Cerise sur le gâteau, le chef de l’Etat est aussi en lice avec sa phrase : « Quand ça va bien, on devrait se rappeler que ça ne va pas durer. Et quand ça va mal, on peut penser que cela pourrait aller plus mal ou que ça ne va pas durer ». 
Quand ils ne nous font pas pleurer, les hommes politiques sont parfois marrants, mais à leur insu… 
Il en est d’autres qui n’ont pas du tout d’humour 
Ce sont ceux qui ont vandalisé la librairie d’Emmanuel Ratier, réinformateur et rédacteur de la lettre Faits et documents. Située au 4 rue de Clichy, en face de l’Eglise de la Trinité et près de la gare saint Lazare, la porte de la librairie Facta a été percée, ce qui a permis aux vandales d’envoyer de la peinture rouge sur les livres situés à l’intérieur. Avec un peu d’ironie, on pourrait dire qu’il s’agit peut être de maoïstes attardés qui voudraient qu’on ne lise plus que de petits livres rouges. Il s’agit surtout d’une nouvelle manifestation du manque de tolérance de bien des défenseurs auto proclamés de la démocratie. 

Apparition de blé bio et rentable 
L'Institut National de Recherche Agronomique a sélectionné des variétés de blés pouvant être cultivés en agriculture biologique avec des rendements élevés et planifiables. Des expérimentations ont récemment eu lieu dans une ferme près de Rennes. Les premières moissons sont prévues cet été. Ces blés sont résistants aux maladies, aux mauvaises herbes, aux intempéries et poussent avec peu d'engrais. Ils conservent une bonne teneur en protéines. Des agriculteurs bio se félicitent de l'innovation. L’« agro‑écologie » se heurte encore aux forces économiques et politiques. Rappelons qu’il y a encore moins de 50.000 hectares de blé bio sur cinq millions en France et qu'un 1/3 du blé bio utilisé en France est importé. 

Brèves internationales 
Des cours d'éducation sexuelle en Suisse : scandale 

et pétition 

La Conférence suisse des directeurs cantonaux de l'instruction publique prévoit des cours d'éducation sexuelle dès quatre ans, et ce, au niveau fédéral, à l'insu desdits directeurs cantonaux. Les parents sont exclus de tout moyen d'intervention. Le projet prévoit d'initier les enfants à des pratiques sexuelles concrètes et se perd dans la vulgarité et la pornographie. Il prône aussi la théorie du genre. Une pétition a vu le jour, recueillant près de 92.000 signatures. Les textes et les illustrations du projet sont tellement choquants que les opposants ont renoncé à les présenter. Ils soulignent notamment que le projet viole différents articles de la constitution helvétique, qui prévoit la protection des mineurs. 

Vendre les biens de l'Eglise : une solution à la crise grecque ? 
Les créanciers de l'Etat grec (l'Union européenne, la Banque centrale européenne, le Fonds monétaire international) sont exaspérés par la lenteur des réformes. Le Parlement grec a adopté samedi un nouveau budget de rigueur pour 2014, ce qui n'a pas empêché l’UE de retarder un prêt d'un milliard d'euros. Pour cette raison, l’Etat a décidé d'exploiter les biens fonciers de l'Eglise. L'Eglise a elle aussi besoin d'argent : ses recettes diminuent et ses dépensent augmentent. En effet, elle joue un grand rôle dans la crise économique, assurant des soupes populaires et entretenant orphelinats et maisons de retraites, ce qui représente 95 milliard d'euros par an. Les recettes des ventes seraient partagées en deux : la moitié pour l'Eglise, l'autre pour les caisses de l'Etat. 

Invention d'une machine qui construit une maison en 20 h 

Un chercheur américain a inventé une machine capable de construire une maison de 180 m2 en moins d’une journée. Il s'agit d'un robot à pompe de béton, piloté par ordinateur, qui peut aussi utiliser la céramique, intégrer la plomberie, l'électricité et même la climatisation. Les murs courbes sont privilégiés. Le chercheur met en avant la réduction de temps, d'argent, et d'accident. Une maison dite « imprimée » coûterait 1/5 du prix d'une maison traditionnelle. Si le chercheur pense à un habitat du futur ou à une solution pour les moments d'urgence, la NASA, qui soutient le projet, pense à construire sur la lune ou sur mars. 

La bienheureuse du jour 
Elle s'appelle Marie‑Pilar Villalonga et fait partie des 232 martyrs espagnols morts pendant la guerre civile. Elle est morte à quarante‑cinq ans, fusillée pour avoir hébergé des prêtres, près de Valence. 

La bonne nouvelle du jour 
concerne la Sainte‑Chapelle ! 
L’Archange Saint‑Michel retrouve la Sainte‑Chapelle après huit ans d’absence ! Le Centre des monuments nationaux (CMN) a restauré l’Archange Saint‑Michel avec le soutien des Fondations VELUX, mécène danois. L’Archange va retrouver sa place au faîte de la toiture pour le plus grand bonheur des visiteurs. Rappelons que la Sainte‑Chapelle est le troisième monument le plus visité de Paris, avec 700.000 visiteurs par an. Par ailleurs, la restauration de sept verrières est aussi en cours depuis 2008 et devrait se terminer en 2014. 

