BULLETIN DE REINFORMATION DU MERCREDI 11 FEVRIER 2015 
(Extraits) 
Grands sujets 
Bilan de l’élection partielle du Doubs : l’UMP, menacée de disparition ? 
C’est la thèse développée par Jean‑Yves Le Gallou, fondateur de POLEMIA, sur le site de nos confrères de Boulevard Voltaire. Corroborant l’idée émise par les responsables du Front National dimanche soir, il énonce, l’idée d’une nouvelle donne politique. 

Cette élection révèle‑t‑elle vraiment un changement, alors même que le Front National a de nouveau buté sur le plafond de verre des 50 % des suffrages ? 

Tout d’abord, comme la plupart des observateurs politiques l’ont constaté, la brèche ouverte dans le « front républicain » instauré, il y a trois décennies est en train de s’agrandir de plus en plus. D’ailleurs, avec un gain de voix très important au deuxième tour, la candidate du Front National a démontré qu’elle avait une capacité de rassemblement importante. 

Sophie Montel a attiré à elle une partie de l’électorat UMP 

Une partie significative des électeurs de droite a prouvé qu’elle ne désirait plus être les dupes de consignes de vote incohérentes. Ce comportement fait peser un risque électoral pour l’UMP : les électeurs ancrés à droite pourraient se tourner vers le Front National, tandis que les électeurs centristes pourraient se reporter sur le PS, dont l’UMP peine à se démarquer. En effet, l’UMP semble déboussolée, en perte totale de ses repères idéologiques. 
Nous assisterions donc à une nouvelle bipolarisation des élections, entre le fameux « UMPS » brocardé par Marine Le Pen, d’une part, et le Front National d’autre part 
C’est une possibilité, mais qui dépendra de la stratégie déployée tant par l’UMP que par le FN. En effet, encore faut‑il que le Front National peaufine son discours pour ne pas se disperser et se décrédibiliser auprès des électeurs de droite. S’agissant de la question socio‑économique, où il s’oppose au mondialisme libéral, le Front National devra absolument éviter le piège des promesses démagogiques. Il devra ensuite être ferme sur les thématiques des valeurs et de l’identité, plus que jamais d’actualité. Jean‑Yves Le Gallou écrit à cet égard joliment : « Quelle que soit la qualité de son soliste, Marine Le Pen gagnerait sans doute à disposer d’un orchestre ». 
Des pourparlers de paix ont lieu à Minsk aujourd’hui 
Lors de sa conférence de presse, François Hollande a annoncé une initiative commune avec Angela Merkel afin de contribuer à la paix en Ukraine. Celle‑ci doit se concrétiser avec l’organisation d’un sommet international à Minsk ce mercredi 11 février. 

Quels seront les enjeux de ce sommet ? 
L’objectif de cette rencontre, qui réunit la France, l’Allemagne, l’Ukraine et la Russie, est de trouver une solution pour régler le conflit actuellement en cours. François Hollande a, d’ailleurs annoncé sa « ferme volonté » de parvenir à ce but et de faire enfin respecter un accord de cessez‑le‑feu. Les précédents accords ont en effet été violés par les deux parties. Il s’agira en fait essentiellement de remettre sur la table, ce qui avait déjà été demandé lors d’un précédent sommet : désarmement, échange de prisonniers, respect des frontières, retrait des groupes armés. Selon les chiffres de l’ONU, le conflit ukrainien a entraîné 5 500 décès et un million de déplacés. 
Toutefois, Vladimir Poutine ne compte pas céder sur ce qui touche aux intérêts de son pays et redoute l’ingérence américaine 

Le vice‑président américain Joe Biden a en effet accusé Poutine de promettre la paix tout en livrant des chars et des armes au profit des séparatistes ukrainiens, ce que conteste Moscou. Du côté russe, on accuse les Etats‑Unis de soutenir l’Ukraine, notamment par des équipements et la présence de conseillers et de mercenaires. Plus irritante encore pour la Russie, la question d’une éventuelle adhésion de l’Ukraine à l’Union européenne ainsi qu’à l’OTAN ne devrait pas être au programme de ce sommet, pour cette fois. 
En France, la Russie a trouvé un soutien inattendu en la personne de Nicolas Sarkozy 
Lors du conseil national de l’UMP, l’ancien président a en effet légitimité l’annexion de la Crimée par la Russie, évoquant l’indépendance du Kosovo. Connu pour son atlantisme, il a cette fois au contraire plaidé pour un rapprochement de l’Europe avec la Russie, quand bien même cela irait à l’encontre des projets américains. 
Le collectif Marianne veut faciliter l’immigration d’étudiants francophones 
Un son dissonant s’est fait entendre au sein du Rassemblement bleu marine. Le collectif Marianne, qui rassemble des jeunes marinistes, s'est prononcé pour la création, je cite : « D'un Erasmus de la francophonie ». Concrètement, il s'agit d'accueillir en France des étrangers des pays francophones, essentiellement africains, et de leur financer des études pendant un an. En contrepartie, des étudiants français pourraient aller étudier dans les pays membres de la francophonie — à supposer bien sûr qu'ils y trouvent un intérêt universitaire. 

Une telle proposition est en contradiction avec le programme du Front National à deux titres 
Premièrement, cela conduit à subventionner les étudiants étrangers — c'est donc la préférence étrangère. Deuxièmement, un Erasmus de la francophonie serait une nouvelle pompe aspirante de l'immigration : en effet, les étudiants étrangers restent souvent dans le pays d'accueil à la fin de leurs études — soit illégalement, comme le très camerounais président des Jeunes Populaires, soit légalement, en obtenant un autre titre de séjour. 

Les données du point de contact français du réseau européen des migrations en témoignent : 
54 % des étudiants africains entrés en France en 2002 étaient encore en France sept années plus tard, sans compter les clandestins. On comprend dès lors mal l’articulation entre cette proposition du collectif Marianne et la promesse de Marine Le Pen de limiter l’immigration à 10 000 entrées par an ! 
Les contradictions idéologiques des jeunes des partis de droite ne sévissent donc pas qu'à l'UMP : le Rassemblement bleu marine n'est pas en reste ! 
Brèves françaises 
Les jeunes UMP étaient dirigés par un immigré clandestin 
Ce n'est pas une mauvaise blague. Stéphane Tiki, président des jeunes populaires, est de nationalité camerounaise. Il est en situation irrégulière sur le territoire français. C'est ce que révèle aujourd'hui le Canard Enchaîné. Les dirigeants de l'UMP ont donc nommé à la tête de leur branche jeune un homme qui viole la loi française. Un comble pour un mouvement politique supposé être attaché à l'ordre et au contrôle des flux migratoires. Le symptôme aussi du fait que les dirigeants de l'UMP cherchent d'abord les symboles politiquement corrects plutôt que d'affirmer des valeurs de droite. Décidément, les « jeunes pops » ont de quoi broyer du noir. 

Le FN enregistre le ralliement de deux élus UMP 
à Marseille 
Deux conseillers des XIIIe et XIVe arrondissements de Marseille, Karim Herzallah et Caroline Gallo ont officiellement quitté le groupe UMP pour rejoindre celui du Front National. 

On notera, pour la petite histoire que Karim Herzallah aurait dit, selon nos confrères du Salon Beige, qu’il en avait marre d’être l’Arabe de service, qualifiant l’UMP de raciste. Ceci fait écho aux récentes déclarations de la sénatrice des Bouches‑du‑Rhône, Samia Ghali, qui faisait un constat similaire pour le PS. Cela représente tout de même le comble de l’ironie de la part de ceux qui dénoncent le prétendu racisme du Front National ! 
Debout la France a désigné ses candidats pour les élections régionales 
Le parti présidé par Nicolas Dupont‑Aignant s'est déjà mis en ordre de bataille pour les élections régionales de décembre prochain. Debout la France entend présenter des listes dans chacune des treize nouvelles régions métropolitaines. M. Dupont‑Aignant sera tête de liste en Ile‑de‑France. Il devrait y affronter Valérie Pécresse pour l'UMP et sans doute Wallerand de Saint‑Just pour le Front National. En 2010, Debout la France avait réalisé en Ile‑de‑France son meilleur résultat national en atteignant 4 % des suffrages — soit en‑dessous du seuil de 5 % permettant notamment de fusionner avec une autre liste pour le second tour. 
Chronique de la christianophobie : 5 églises profanées en trois jours près de Lyon 
Cinq paroisses des environs de Lyon ont vu leur tabernacle pillé et les ciboires volés. Cela laisse supposer un cambriolage plus qu’une volonté profanatoire. Néanmoins, ces actes n’ont pas eu le moindre écho dans la presse. La chanson n’aurait bien sûr pas été la même s’il s’était agi d’une profanation de synagogue ou de mosquée : de tels actes auraient conduit MM. Valls et Cazeneuve à lancer un appel à combattre l’antisémitisme et l’islamophobie. Le gouvernement ne semble pas s’émouvoir de la christianophobie. 
Brèves internationales 
La production pétrolière russe pourrait décliner 
à moyen terme 
La Russie est actuellement confrontée à la chute du rouble, à une inflation importée galopante et à la chute des prix du pétrole. De plus, les dirigeants européens et occidentaux ont infligé aux Russes des sanctions internationales dans une lutte d’influence et de pouvoir concernant le territoire ukrainien. L’économie russe est très dépendante des hydrocarbures qui représentent 70 % de ses exportations. Depuis juin dernier, le baril a ainsi perdu la moitié de sa valeur affaiblissant le secteur pétrolier russe qui d’ailleurs se retrouve dans l’incapacité de rembourser ses créanciers internationaux à cause des sanctions. Ces mêmes sanctions conduisent aussi à geler des projets d’investissement, faute notamment de pouvoir importer certains équipements fabriqués en Union européenne. Conséquence : selon l’Agence internationale de l’énergie, la Russie verra alors sa production pétrolière baisser d’ici 2020 tandis que les Etats‑Unis profiteront de la production de pétrole de schiste. 

Santé : regarder des séries télévisées favoriserait 
la dépression 

Un des passe‑temps les plus répandus aujourd’hui consiste à consommer des séries télévisées pendant de longues périodes, le plus souvent en dévorant à la suite les épisodes. Cette pratique très répandue chez la jeune génération ne serait pas sans conséquence selon une récente étude américaine. En apparence inoffensif, le visionnage intensif et régulier des séries rendrait ses spectateurs malheureux : dépression, solitude et incapacité à se contrôler, voilà les symptômes identifiés par les chercheurs. Une raison supplémentaire pour écouter Radio Courtoisie ! 
Le chiffre du jour 
c’est un million d’euros 
Un million d’euros sont dépensés chaque jour pour la surveillance des lieux sensibles en France, en particulier 830 lieux de culte juifs. Il s’agit du coût de l’opération Sentinelle, qui mobilise environ 10 500 militaires. Or seulement 11 millions d’euros par an sont d’ordinaire prévus pour financer ces opérations au niveau normal. Cette année, ce budget ne pourra pas être tenu. Selon le ministre de la Défense, Jean‑Yves Le Drian, 30 millions ont déjà été dépensés. Sur un an, le coût pourrait donc s’élever à environ 360 millions d’euros… 

La phrase du jour 
est d’Ismail Kadaré 
« 80 % des trésors spirituels ont été produits par l’Europe ». On doit ce rappel à l’écrivain albanais Ismail Kadaré, récemment récompensé à la foire internationale du livre de Jérusalem. Réfugié en France depuis 1990, l’écrivain voulait signaler que l’Europe qu’on accuse d’avoir beaucoup fauté a également offert des chefs‑d’œuvre à l’humanité que ce soit en philosophie, en littérature ou en peinture. 

La bonne nouvelle du jour 
est « bio » : les méthodes naturelles de contraception ont du succès ! 
D'après une enquête récemment publiée par l'Ined et l'Inserm, les Françaises sont 10 % à opter pour les méthodes naturelles de contraception, en nette progression. Les Françaises, pourtant traditionnellement pro‑pilules, se tournent donc vers des méthodes plus écologiques. Les méthodes naturelles ont notamment séduit les femmes cadres. Car en 2015, l'antique méthode Ogino est aux oubliettes. Place maintenant aux ordinateurs et autres applications sur des téléphones intelligents ! La page Facebook des Méthodes naturelles compte maintenant près de 1 200 membres, et une vive activité. 
