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(Extraits) 
Grands sujets 

L'Etat islamique prend le contrôle du nord de l'Irak, vague de réfugiés dans les derniers villages chrétiens 
Le drapeau noir de l’Etat islamique en Irak et au Levant flotte sur Mossoul. La deuxième ville du pays, peuplée d’un million et demi d’habitants est tombée sous leur contrôle, ainsi que toute sa province et d’autres régions du nord et de l’est de l’Irak, en direction des zones pétrolières de Kirkouk en particulier, sans avoir pour le moment attaqué la zone tenue par les Kurdes. 

Quelles peuvent être les conséquences de cette conquête 
Il y a eu une prise de contrôle d’Internet, et une vague de réfugiés quittant la ville de Mossoul vers l’est en direction du Kurdistan. Ces réfugiés disent avoir vu des cadavres dans les rues de la ville. Ils n’arrivent pratiquement pas à rentrer au Kurdistan et se trouvent aux alentours de Karakosh. Cette ville chrétienne de la plaine de Ninive n’a pas les moyens de les nourrir et de les défendre. Le riche patrimoine de la région, avec par exemple le monastère de Mar Benham, est menacé, lui aussi. 

Comment s’explique cette situation ? 
Le groupe islamiste en question, appelé Da’esh en arabe, s’est distingué en Syrie par ses massacres de civils, y compris d’enfants. Il n’a pas réussi à s’étendre considérablement dans ce pays et se retourne contre l’Irak. Le contexte local lui est favorable, car les régions sunnites se considèrent comme brimées par un pouvoir à majorité chiite. 

Quelles sont les réactions 
Les Etats‑Unis se disent inquiets, le site du ministère des Affaires étrangères français ne s’est rendu compte de rien. Ces réactions sont paradoxales car le soutien affiché aux insurgés syriens, sous‑traité aux régimes musulmans du golfe a largement alimenté le développement de ces mouvements armés islamistes. 

Que peut‑on faire ? 
Contacter les hommes politiques que nous connaissons pour demander une réorientation de la diplomatie française. Il est aussi possible d’envoyer de l’argent à l’association Fraternité en Irak, par son site. C’est elle qui intervient directement dans les villages chrétiens qui reçoivent actuellement des réfugiés. 

http://www.lavie.fr/religion/catholicisme/la-plus-grande-ville-chretienne-d-irak-menacee-par-des-djihadistes-10-06-2014-53850_16.php 
https://fr-fr.facebook.com/fraterniteenirak 
UMP : rififi pour un trio 

Hier, le bureau politique de l’UMP s’est tenu au siège du parti dans un climat quelque peu tendu sur fond de rivalités entre sarkozystes et non sarkozystes. Depuis quelques jours, le triumvirat Fillon‑Juppé‑Raffarin était contesté, aussi bien juridiquement que politiquement. Certains réclamaient l’adjonction d’un sarkozyste, comme Brice Hortefeux, ou comment chercher à transformer un triumvirat en quadriumvirat. 
Peut‑on en savoir plus ? 
A la lecture des statuts, Jean‑François Copé devait être remplacé par Luc Chatel. Normalement, le vice‑président délégué devrait assurer la présidence par intérim en cas de vacance du pouvoir. Cependant, pour les partisans de la solution du trio, Luc Chatel avait démissionné au même titre que l’équipe dirigeante de l’UMP. Ce dernier a finalement accepté de devenir le secrétaire général de l’UMP. 
Comme cela s’est‑il passé concrètement ? 
La décision visant à apaiser les tensions a été prise hier non à l’UMP, mais à l’Assemblée nationale, dans le bureau de François Fillon en présence d’Alain Juppé et de Jean‑Pierre Raffarin. C’est ce dernier qui a proposé la solution de compromis : Luc Chatel deviendrait secrétaire général au lieu d’être le président par intérim de l’UMP. En effet, les trois anciens Premiers ministres ont été rejoints par Luc Chatel dans leur bureau. La messe était dite, bien avant d’avoir été commencée au bureau politique. 
Pour autant, rien n’était assuré 
On pouvait le voir, en effet, dans la présence de militants UMP, fillonistes ou non, traînant autour de la rue de Vaugirard, près du siège de l’UMP. Certains fillonistes étaient prêts à faire la claque en cas d’hostilité de la part de l’autre camp. 
Que peut‑on dire de Luc Chatel ? 
Dans la querelle Copé‑Fillon, il avait pris parti pour le député‑maire de Meaux, mais Luc Chatel est aussi l’homme qui a laissé les études de genre s’introduire dans l’Education nationale. 

Un groupe FN au Parlement européen ? 
Une journaliste italienne, Giovanni Pancheri, correspondante à Bruxelles pour la chaîne Sky Tg24, a annoncé hier soir sur son compte twitter que le Front national avait réussi à constituer un groupe au Parlement européen. Emmanuel Ratier confirme l'information. Celui‑ci serait composé des 24 députés du FN, des 5 députés de la Ligue du Nord italienne, des 4 députés du parti pour la liberté néerlandais, du député du parti Intérêt flamand, des deux députés du parti lituanien Ordre et Justice, des 4 députés du parti polonais Congrès de la Nouvelle droite et des 4 députés du parti de la liberté d’Autriche. Ainsi, le nouveau groupe compterait 44 députés et les partis qui en font partie verraient leurs financements doublés. L’Ukip parti pour l'indépendance du Royaume‑Uni n’a lui toujours pas réussi à constituer un groupe et certains de ses membres évoquent à demi‑mots une éventuelle alliance avec le FN. 

Brèves françaises 
Avis de tempête sur la République exemplaire si chère au chef de l’Etat 
Après les comptes en Suisse de l’ancien ministre du Budget, Jérôme Cahuzac, voici que Faouzi Lamdaoui, le conseiller chargé des questions d’égalité et de diversité à l’Elysée, aurait lui aussi dissimulé une part de ses rémunérations au fisc. Il serait visé selon L’Express par une enquête préliminaire pour fraude fiscale et abus de biens sociaux. Par ailleurs, début 2013, ce conseiller s’était vu retirer sa garde rapprochée suite à une plainte d’un membre du Service de protection des hautes personnalités, celui‑ci exigeait aux policiers de lui acheter un pain au chocolat tous les matins. Une affaire qui rappelle les frasques d’un autre conseiller de François Hollande, Aquilino Morelle, contraint à la démission car soupçonné de prise illégale d’intérêt. On signale aussi la démission de trois conseillers de l’Elysée, Claude Sérillon, David Kessler et Emmanuel Macron, mais espère tous trois se recycler dans la finance, la francophonie ou le sport. 

Et puisqu'Emmanuel Macron s'en va... 
C'est Laurence Boone qui le remplace au poste de secrétaire général adjoint de l'Elysée. Elle est économiste et a exprimé jusqu'à très très récemment des critiques très vives de la politique gouvernementale. Elle écrivait dans le journal L'Opinion le 26 mai dernier une chronique intitulée "Arrêtons le massacre": L'absence totale de politique économique, qui va conduire la France dans 3 ans à mettre droite et gauche classiques au 3e rang derrière le FN. Les choix de politique économique sont quasiment inexistants. Et l'article se poursuivait dans ce ton. Elle pourrait désormais exprimer directement ses critiques au chef de l'Etat. 

Deux jours après Rolland‑Garros, le destin des serres d’Auteuil en question 
Hier, une enquête publique a été ouverte concernant le projet d’extension de Rolland‑Garros. La Fédération française de tennis l’avait voté avec le soutien de la mairie de Paris en février 2011. Ce projet prévoit notamment la destruction d’une partie du Jardin botanique des serres d’Auteuil ce qui avait suscité l’ire de plusieurs associations. Ce jardin inscrit aux Monuments historiques constitue en effet un patrimoine unique en Europe regroupant des plantes, des arbres, des collections rarissimes ainsi que de superbes serres. Une pétition a déjà recueilli plus de 55 000 signatures. Pour participer à cette enquête, il suffit de se rendre à la mairie du XVIe arrondissement de Paris avant le 18 juillet ou d’envoyer ses observations à la mairie à l’attention du commissaire‑enquêteur. 
Brèves internationales 

La Manif pour tous s’exporte 
Après l’Italie et Taïwan, la Manif pour tous s'exporte en Allemagne depuis le mois d’avril dernier. Des Allemands du sud ont décidé de créer aussi leur propre mouvement et de le baptiser Demo Fur Alle, littéralement : « Manif pour tous ». Il a été fondé à l’instigation de Hedwig Beverfoerde, porte‑parole de l’organisation « Protection de la famille ». 
Pourquoi ce mouvement, puisque le mariage entre personnes de même sexe est interdit en Allemagne ? 
S’il est vrai que ce genre de mariage n’est pas autorisé outre‑Rhin, le conjoint peut cependant adopter les enfants de son partenaire homosexuel. Mais ce n’est pas cela qui est à l’origine de la Manif pour tous, version allemande, c'est l’affaire des parents allemands condamnés à une peine de prison ferme pour avoir refusé de laisser leurs enfants assister à des cours d’éducation sexuelle promouvant la théorie du genre. Déjà en janvier 2014, une manifestation contre ces cours qui par leur contenu ressemblent à la « sex‑box » de certains programmes scolaires suisses, regroupait un millier de parents à Cologne. 
Contre qui ce nouveau mouvement s’oppose‑t‑il principalement ? 
La « Manif pour tous » allemande s’oppose à tous les promoteurs de l’idéologie du genre. Le but du mouvement est ainsi de fédérer les associations de défense de la famille afin de faire émerger un lobby qui serait de taille à lutter contre l’influence du lobby LGBT allemand en reprenant les méthodes de la Manif pour tous française. Ce dernier est très écouté par le SPD (parti socialiste allemand) et les Verts. Ces deux partis dirigent le Baden‑Wurtemberg, un länder du sud de l’Allemagne où ils veulent introduire des cours d’éducation sexuelle sur la tolérance envers les différentes pratiques sexuelles d’ici 2015 à l’école primaire ! La prochaine manifestation aura lieu le 28 juin à Stuttgart. 
Islam : les paradoxes de la politique britannique 
L’inspection académique anglaise a critiqué dans un rapport l’enseignement dispensé dans l’école primaire musulmane Olive Tree. Des livres faisaient la promotion des coups de fouet, de la lapidation et de l’exécution. Selon la direction de l’école qui partage ses locaux avec une mosquée, ce rapport démontre « l’hystérie raciste du gouvernement » et de continuer : « Les musulmans sont ostracisés et montrés du doigt ». Une déclaration étonnante au moment où ce même gouvernement vient de bloquer un projet de loi interdisant l’abattage des poulets selon le rituel hallal sous prétexte que cela pourrait limiter les libertés religieuses. 
Belgique : vers l'euthanasie sans consentement ? 
En février dernier, la Belgique était le premier pays du monde à légaliser l'euthanasie pour les mineurs atteints de maladies incurables. Voici que la Société belge de médecine de soins intensifs en réclame encore plus. Elle réclame qu'on reconnaisse aux médecins le droit d'euthanasier les patients qui ne souffrent pas et qui ne le demandent pas, lorsque leur fin de vie semble imminente. Toutes les conditions des premières législations sautent donc pour faire place au "devoir de mourir". Déjà en 2007, un sondage mené par des médecins flamands montrait que dans 80 % des cas d'euthanasie il n'y avait pas de demande explicite de la part du patient. L'un de ces médecins signataires de la déclaration affirme quant à lui que moins de 1 % des décès a lieu sur demande, faute de pouvoir être exprimée. Et la logique tombe implacable : il faudrait donc une loi pour éviter d'incriminer les médecins. Attention, il rappelle évidemment que "tout est fait en vue du bien‑être du patient"… 
La face cachée de la coupe du monde : le tourisme sexuel 
Bientôt débutera la coupe du monde de football au Brésil, pays où les filles des favelas sont nombreuses à se prostituer pour survivre et ce dès 12 ou 13 ans. Or cet événement sportif va inévitablement multiplier les clients. Les prostituées s’y préparent donc comme en témoigne la forte augmentation du recours aux injections de silicone industriel pour rendre leur poitrine plus proéminente. Mais le plus inquiétant demeure le développement de la prostitution enfantine qui va permettre aux pédophiles de satisfaire leur vice en prétextant être venus suivre la coupe du monde. 
Saint du jour 

Nous fêtons aujourd’hui saint Barnabé, disciple et compagnon de saint Paul. 

Le chiffre du jour 
301 

D’après l’Office national de la chasse et de la faune sauvage, le nombre de loups en France vient de dépasser la barre symbolique des 300 individus. Le loup continue d’étendre sa présence sur le territoire de la métropole et de susciter de vives polémiques entre ses défenseurs et les éleveurs victimes des attaques à répétition et qui ne cessent d’augmenter : 1500 en 2000, 6786 en 2013. Entre 2004 et aujourd’hui les indemnisations ont quant à elles été multipliées par trois. 
La phrase du jour 

Elle nous vient de Rama Yade qui a estimé que François Hollande en sa qualité était le "seul recours" face à la crise de conscience que travers la classe politique et demande "au président de la République d'être courageux pour faire avancer le pays". 

Le livre du jour 

Un essai signé Eric Zemmour et intitulé Le suicide français : les 40 années qui ont défait la France doit sortir le 1er octobre prochain chez Albin Michel. 

La bonne nouvelle du jour 
L'Eglise Saint‑Hilaire de Mortagne n'est plus menacée de destruction ! Cette bonne nouvelle a été annoncée lors d'une réunion entre les représentants civils et religieux du village et du département vendéen. L'Observatoire du Patrimoine religieux avait en effet montré tous les risques qui planent sur l'édifice mais aussi les solutions raisonnables pour les prévenir. On pourra donc toujours admirer ses statues polychromes exceptionnelles et son patrimoine verrier unique. La mobilisation paie ! 

L’autre bonne nouvelle 

Le nouveau directeur du théâtre des Treize vents à Montpellier a dû annuler pour cause de grève de ses comédiens les représentations de son spectacle Golgota Picnic prévues les 11, 12 et 13 juin. Les grèves ont parfois du bon… 

