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(Extraits) 
Grands sujets 
Loi El Khomri : le gouvernement utilise le 49‑3 
Hier, le gouvernement a annoncé son intention d’utiliser l’article 49‑3 de la Constitution pour faire adopter le projet de loi El Khomri. Ce dispositif, né avec la Constitution de 1958, permet de faire adopter un texte en cas d’échec d’une motion de censure.

Le gouvernement renoue avec un instrument qui lui a permis d’adopter la loi Macron 
Instrument décrié, le 49‑3 est un outil pratique pour les majorités fragiles. Il avait été notamment utilisé sous le gouvernement de Michel Rocard. Son avantage n’est pas seulement pratique, mais aussi politique. Ainsi, il empêche aux députés d’une majorité de franchir le pas. On ne voit pas les frondeurs du PS voter la motion de censure, même s’ils ne veulent pas adopter la loi sur le travail… Le 49‑3 permet de faire provisoirement l’unité dans sa majorité en jouant sur la question fondamentale de la survie du gouvernement. En effet, il y a peu de chances que l'opposition parvienne à faire adopter, dans les conditions actuelles, une motion de censure. 

C’est quand même un aveu de faiblesse de la part de Hollande et de Valls 
Il y a quelques semaines, le gouvernement se défendait ouvertement d’utiliser cet article de la Constitution, ce qui en dit long sur les hésitations et les volte‑face. Mais c’est surtout un revirement par rapport aux précédents propos de François Hollande. En 2006, il affirmait contre le gouvernement Villepin : « Le 49‑3 est une brutalité, le 49‑3 est un déni de démocratie, le 49‑3 est une manière de freiner ou d'empêcher le débat parlementaire ». Bref, une brutalité qui tombe à point pour une majorité à bout de souffle. 

Un rappeur pour le centenaire de la bataille de Verdun 
Dans la journée du 29 mai, les chefs d’Etat François Hollande et Angela Merkel présideront une cérémonie où ils afficheront l’unité franco‑allemande. L’Elysée qui pilote cette journée souhaite s’adresser à tous les publics, notamment les jeunes et veut un « artiste populaire ». "Black M tête d'affiche du concert pour le centenaire de Verdun... Est‑ce bien approprié pour honorer nos morts ?" a ainsi posté sur Twitter le sénateur‑maire FN David Rachline. En effet, l’artiste en question a qualifié la France de pays de kouffars dans la chanson « Désolé » de Sexion d’Assaut. 
Le terme kouffars a une connotation particulière… 
Les kouffars, pluriel de kafir, sont les mécréants, juifs, chrétiens, incroyants, agnostiques, irréligieux. Il s’agit d’un terme à connotation dépréciative. Le kafir est méprisable, impur, inférieur. 
Mais la polémique enfle avec l’homophobie de l’ex‑groupe du rappeur Black M section d’assaut 
En juin 2010, lors d'un entretien officiel dans le magazine International Hip‑Hop, un membre du groupe indiquait : « On a beaucoup attaqué les homosexuels parce qu'on est homophobes à cent pour cent et qu'on l'assume ». L’homophobie du groupe se retrouve effectivement dans plusieurs de leurs chansons comme « On t'a humilié » qui chante : « Je crois qu'il est grand temps que les pédés périssent. Coupe‑leur le pénis, laisse‑les morts, retrouvés sur le périphérique... ». 
Brèves françaises 
Invité par Hollande, il avait dîné avec Jean‑Marie Le Pen 
Hier, la cérémonie de commémoration de l’abolition de l’esclavage s’est à nouveau tenue à Paris, dans les jardins du Luxembourg. Un invité était à l’honneur : Jesse Jackson, pasteur noir américain et figure politique. Il a prononcé un discours en présence de Hollande et de Taubira. Une figure de gauche ? Certainement, mais aussi une personnalité œcuménique. Le 8 mai dernier, il avait dîné avec Jean‑Marie Le Pen et son épouse. Bref, à l’Elysée, on ne se renseigne plus sérieusement sur ses invités.

Impact de la chasse sur les territoires 
Les fédérations françaises de chasse lancent le 2e volet de leur étude pour évaluer l’impact de leur activité. Après avoir mesuré, l’an dernier, l’impact économique, social et environnemental de la chasse en France, la deuxième phase de l’étude vise à évaluer la plus‑value apportée aux territoires ruraux par un art partagé par 1 200 000 pratiquants. Quelques résultats de la première étude : la chasse, c’est 25 800 emplois à temps plein, 500 000 bénévoles, deux chasseurs sur 100 sont des femmes et c’est un peu plus de 2 milliards d’euros pour le PIB. 
Pétition contre l’implantation d’un centre de déradicalisation à Beaumont‑en‑Véron 
Beaumont‑en‑Véron, petite commune de 2 700 habitants d’Indre‑et‑Loire devrait accueillir un centre de déradicalisation visant à réinsérer dans la société quelques‑uns des 1 600 Français tentés par le Djihad. Une trentaine de personnes, hommes et femmes, de 18 à 30 ans seront volontaires pour intégrer le lieu. Ils sont tous exempts de casiers judiciaires dans les établissements prévus par le gouvernement qui accueillera des personnes sous main de justice. 3 000 signataires de la pétition sont « radicalement contre » la présence pendant 10 mois de ces jeunes radicalisés qui suivront un enseignement de sport et des séminaires sur le fait religieux et la laïcité. 
Prochaine canonisation d’un martyr de la Révolution française 
La canonisation de frère Salomon, frère des écoles chrétiennes, martyr de la Révolution française a été ouverte par le pape François auprès de la congrégation des causes des Saints. Frère Salomon Leclercq, né en 1745, est mort à Paris, le 2 septembre 1792, au couvent des Carmes pour avoir refusé de prêter serment à la Constitution civile du clergé. Il a été béatifié le 17 octobre 1926, par le pape Pie XI, avec 188 de ses compagnons. Le décret de béatification affirme : « On ne pourra jamais assez déplorer ce noir et misérable fléau qui, à la fin du XVIII siècle, caché sous le nom mensonger de philosophie, avait perverti les esprits et corrompu les mœurs et rempli avant tout la France de meurtres et de ruines ». Salomon Leclercq est alors le premier martyr de sa congrégation, d’où une vénération qui s’étend à tous les lieux lasalliens dans le monde. 
Les professeurs sont créatifs 
C'est Jean‑Claude Brighelli, enseignant et essayiste qui nous le montre. Il publie en effet des parodies de propositions d'Enseignement pratique interdisciplinaire. La réforme du collège prévoit que les professeurs accompagneront des recherches personnalisées de leurs élèves sur des sujets. Un manuel de physique proposait vraiment une étude sur l'électrocution de Claude François. Des professeurs ont imaginé sur les réseaux sociaux de faux sujets rassemblant des matières différentes, je cite : « L’un imagine de faire calculer aux élèves, vu le coefficient d’eau du corps humain (SVT), le temps qu’il a fallu pour carboniser Jeanne d’Arc (histoire). 

Ces parodies sont une manière de critiquer l'interdisciplinarité imposée par la réforme du collège. 
Organisation d’une journée de défense de la vie au Palais‑Bourbon 
Le député de Vaucluse, Jacques Bompard, associé avec le blog catholique le Salon Beige, a pris la décision d’organiser une journée en faveur de l’accueil de la vie à l’Assemblée nationale, le 31 mai prochain. Cette décision a été prise en réaction au discours du député européen FN Sophie Montel, lors du 1er mai 2016. Fait notable, selon le programme paru hier, le maire de Montfermeil, Xavier Lemoine, vice‑président du parti chrétien‑démocrate, interviendra aux côtés de Jacques Bompard.

Brèves internationales 
Agression au couteau à Munich : le mobile du crime fait débat 
Hier matin, dans une gare à Munich, une attaque au couteau a eu lieu faisant un mort et trois blessés, dont un grièvement. L’agresseur a été arrêté. Les autorités bavaroises ont immédiatement déclaré que l’homme de 27 ans avait des problèmes psychiques et serait drogué. Toutefois, selon plusieurs témoins et des médias locaux, ce dernier aurait crié « des mots en arabe » avant de frapper ses victimes. Décidément, une tendance en hausse chez les déséquilibrés... 

Facebook pas si neutre que cela aux Etats‑Unis 
L'existence d'un système informatique très largement répandu et opaque peut menacer la liberté d'information. Un ancien employé de Facebook aux Etats‑Unis a en effet témoigné de manipulations de l'algorithme qui détermine le choix des articles de journaux relayés comme « populaires » par le site américain. 

Selon le site américain Gizmodo, « Les employés de Facebook supprimaient régulièrement de la section "Populaire" du site des articles d’actualité concernant le Parti républicain américain, les employés de Facebook ont empêché des articles d’apparaître dans ce fil d’actualités, alors même que ces articles faisaient partie des plus partagés sur le réseau social. 

Imposer des valeurs éditoriales humaines à une liste déterminée par un algorithme n’est pas une mauvaise chose en soi, mais elle est à l’opposé de ce qu’affirme officiellement la compagnie, qui assure que cette liste n’est composée que de sujets populaires sur Facebook ». 
Autre exemple de sectarisme et de guerre culturelle aux Etats‑Unis 
Un site de rencontre a décidé d'en tirer parti. Maple Match se présente ainsi comme une solution pour les Américains qui chercheraient à fuir leur pays si Donald Trump était élu président. La plate‑forme leur promet de « rencontrer facilement le partenaire canadien idéal afin de les sauver de l'insondable horreur d'une présidence Trump ». 
Dossier syrien : Arabie saoudite et France « presque sur la même ligne » 
C’est du moins ce qu’a affirmé le ministre des Affaires étrangères de l’Arabie saoudite dans un entretien au quotidien Le Monde. Cet entretien a été donné après une réunion qui vient de se tenir à Paris entre les affinitaires, c’est‑à‑dire les proches alliés de l’opposition qualifiée de modérée en Syrie. Dans cet entretien, le ministre a confirmé que les Etats‑Unis livrent des armes à ces groupes dits modérés, qu’il n’y aura pas de règlement du conflit en Syrie sans départ de Bachar, que l’Irak doit être débarrassée de toute influence iranienne… Bref, les occidentaux alliés à l’Arabie saoudite campent sur leurs positions, empêchant de fait de trouver un compromis avec le gouvernement syrien. 

Syrie toujours, la France marginalisée 
C'est un tweet de John Kerry, secrétaire d'Etats des Etats‑Unis, l'équivalent de notre ministre des Affaires étrangères qui nous le révèle. Il a rencontré ce dimanche à Paris ses homologues français, allemands, britanniques et italiens pour faire le point sur la Syrie avant la reprise des pourparlers de paix à Genève. Il en conclut qu'il a informé, selon ses termes, « briefé » ses homologues pas tout à fait égaux de l'état des discussions avec la Russie. Les Européens et en particulier la France ne sont donc pas officiellement invités aux réelles négociations sur l'avenir de la Syrie. 

Le saint du jour 
Ils sont deux : nous fêtons Cyrille et Méthode. Nés à Thessalonique, Méthode et son petit frère, Constantin, qui recevra sur son lit de mort l’habit monastique sous le nom de Cyrille, sont envoyés par le patriarche de Constantinople évangéliser les khazars. Ils sont ensuite envoyés en Moravie. Afin d’évangéliser les Slaves, ils créent un alphabet pour les besoins de la cause. L’alphabet cyrillique est né. Le Slavon permettra d’évangéliser. Le pape Hadrien II soutient les deux missionnaires. Les deux saints sont les témoins de l’Eglise indivise. Ils ont été nommés copatrons de l’Europe par Jean‑Paul II, au même titre que saint Benoît. 
Le chiffre du jour 
c’est 28 
Lundi dernier, à la Cité internationale universitaire de Paris, Anne Hidalgo et les ambassadeurs des 28 Etats membres de l’Union européenne ont planté « 28 arbres contre le terrorisme ». Cette plantation a eu lieu dans le cadre de la journée de l’Europe à la suite des attentats qui ont frappé Paris, en 2015 et Bruxelles en mars dernier. Il s’agissait de rendre hommage aux victimes et de défendre des valeurs fondamentales de liberté, d’humanisme, de tolérance, de mixité, de démocratie et de solidarité européenne. Après les bougies, les craies, voici donc les arbres… Et après ? 

Le site culturel du jour 
Le site http://www.patrimoine-histoire.fr/ visite la France pour nous et propose à ses lecteurs de nombreuses photos d'églises ou de musées de notre pays. L'auteur du site http://www.patrimoine-histoire.fr/ nous permet de découvrir un patrimoine souvent méconnu, ou mal exploré. 

