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(Extraits) 
Grands sujets 
Répression idéologique au sein de l'armée française 
L'armée française n'est pas exempte de la chape de plomb idéologique qui s'abat sur notre pays. Pour preuve, une bénigne photographie circulant sur l'Internet a été le prétexte pour réprimer deux chasseurs alpins posant devant une synagogue parisienne du XVIe arrondissement. Sur ce cliché, les deux individus effectuent un geste, communément appelé « quenelle » et popularisé par Dieudonné M'Bala M'Bala. La hiérarchie a décidé de prendre des sanctions. 

Mais qu'est‑ce donc qu'une quenelle ? 
Il s'agit pour le protagoniste de tendre son bras gauche vers le bas et de poser sa main droite sur son épaule ou son biceps. Ce geste anodin et a priori sans signification particulière est devenu synonyme de rejet du système et de la bienpensance. L'humoriste Dieudonné étant connu pour son opposition à la politique de l'Etat d'Israël, ce geste potache, dit de quenelle, est considéré par les médias de l'oligarchie comme étant sulfureux, voire antisémite. 

Est‑ce propre aux militaires ? 
Non, pas du tout. Ce geste est même devenu très populaire, peu politisé, s'étendant à de simples touristes, des étudiants, des sportifs, etc. Cette sanction paraît donc profondément idéologique. Il s'agit de bâillonner des fonctionnaires, en l’occurrence des militaires, qui subissent tout naturellement, une présomption immédiate de fascisme. Pourtant, ce geste se retrouve également chez des militants de gauche. 

Une preuve supplémentaire du terrorisme intellectuel ambiant et de la méfiance du pouvoir envers les fils de France qui versent leur sang pour la Patrie. 

Syrie : l'oligarchie des médias découvre le vrai visage des rebelles djihadistes 
Il y a quelques jours, le journal Le Monde s'émouvait d'un article de la gazette‑en‑ligne catholique Le Rouge & le Noir, dénonçant le massacre des chrétiens de Syrie. Aujourd'hui, le témoignage des journalistes Domenico Quirico et Pierre Piccinin lève le voile sur la réalité de la rébellion syrienne. 

Quelle est l'histoire de ces deux personnes ? 
Autorisés à se rendre en Syrie par les rebelles, ils sont rapidement tombés entre les mains d'islamistes crapuleux. Ces derniers les ont retenus en captivité pendant cinq mois. Au cours de leur détention, ils ont subi les pires traitements. Ainsi, Domenico Quirico déclare : « Nous étions traités comme des animaux, enfermés dans de petites pièces aux fenêtres closes malgré la chaleur étouffante, jetés sur des paillasses, nourris de leurs restes. » 

Qu'est‑ce qui a permis à ces otages de tenir ? 
Là encore, il faut citer la parole poignante de Domenico Quirico : « Cette expérience est remplie de Dieu. […] Ma foi est très simple, c'est celle de mes prières d'enfant, des prêtres que je croisais alors […]. Ils allaient porter l'extrême onction, bénir les maisons, avec la foi de Bernanos, simple mais profonde. […] Avoir la foi m'a aidé à résister. Notre histoire, c'est celle de deux chrétiens dans le monde de Mahomet et de la comparaison entre deux fois différentes : la mienne, simple, faite de don de soi et d'amour, et la leur, qui est faite de rituels. » 

Leur témoignage apporte‑t‑il de nouveaux éléments ? 
Absolument. La France s'obstine à prôner la voie militaire et elle a déposé un projet de motion à l'O.N.U., Pourtant, Pierre Piccinin a déclaré avoir surpris une conversation de ses geôliers attestant que ce sont bien les rebelles qui ont fait usage du gaz sarin. Leur objectif, réussi, était de manipuler l'opinion publique occidentale. 

Brèves françaises 
Le Président du Haut conseil à la famille fait son beurre 
Le Président du haut conseil à la famille, Bertrand Fragonard, vient de voir sa rémunération accrue de 50 % pour une durée de huit mois. En ces temps de baisse des allocations familiales et de rigueur budgétaire la mesure a de quoi étonner. Les mauvaises langues y verront une incitation gouvernementale à favoriser la réduction des cotisations familiales réclamée par certains syndicats patronaux. Rappelons par ailleurs que le gouvernement contraint la branche famille de la sécurité sociale à de fortes économies alors que celle‑ci est en réalité structurellement bénéficiaire. 
Faibles manifestations contre la réforme des retraites 
Mardi 9 août était une journée nationale de mobilisation contre la réforme des retraites annoncée par le gouvernement. 

Que dit le texte ? La réforme prévoit notamment une augmentation de la durée de cotisation en reculant l’âge légal de départ à la retraite jusqu’à 43 années. Elle prévoyait aussi une hausse de 0,6 point de la cotisation. 

Mais les syndicats ont été peu suivis. CGT, Force Ouvrière, Fédération syndicale unitaire et Solidaires ont annoncé 360.000 manifestants dans toute la France. La police en a compté 155.000. Cinq fois moins qu’en 2010. Sans surprise, les syndicats défendent une partie des travailleurs et en majorité des fonctionnaires. 73 % des Français interrogés se sont déclarés favorables à une fusion entre le régime privé, le régime des fonctionnaires et les régimes spéciaux. Aucun des syndicats descendu dans la rue hier n’a défendu cette position. 

Chronique de la France Orange mécanique 
Lundi 9 septembre, la presse diffusait les résultats chiffrés de la politique du ministre de l’intérieur Manuel Gaz. Le bilan sécuritaire d’une année de pouvoir socialiste est accablant. Sur l’ensemble du territoire, les atteintes à l'intégrité physique ont augmenté de + 2,9 %. Parmi celles‑ci, les violences sexuelles en hausse de + 10,4 %. Aussi, les atteintes aux biens ont accrues de + 3,5 %, parmi lesquels les cambriolages de + 9,3 %. Enfin, les infractions économiques et financières + 5,9 %. 

La France Orange mécanique. Pas si faux. 
Ces chiffres en hausse depuis quelques décennies corroborent l’analyse du journaliste Laurent Obertone. Dans son ouvrage « La France Orange mécanique » paru en janvier 2013, l’auteur faisait un bilan de la criminalité en France. Il expliquait que, je cite : « La criminalité s’est multipliée par sept depuis les années 60. » Fin de citation. 

Brèves internationales 
Des baptêmes à nouveau célébrés dans l'église turque d'Akdamar 
Sur l'île d'Akdamar dans l'est de la Turquie, l'église Sainte‑croix a célébré des baptêmes dimanche dernier pour la première fois depuis le génocide arménien. Après la cérémonie religieuse, six personnes dont un bébé ont été plongés dans les eaux du lac de Van. 

Lors de la cérémonie présidée par Mgr Aram Atessian, plusieurs adultes demandant le baptême provenaient de familles islamisées mais ayant émis le souhait de se rapprocher de la foi de leurs ancêtres. Après avoir été restauré de 2005 à 2007 par les autorités turques, l'édifice du Xe siècle a été ouvert comme musée, accueillant sa première messe en 2010. 

Elle est l'un des rares bâtiments religieux de la région à témoigner de l'importance de la communauté arménienne au sein de la Turquie ottomane. Qui ne se souvient pas en effet du génocide ayant eu lieu entre 1915 et 1917 ? Et ces baptêmes ne sont sûrement que les premiers d'une liste qui sera, nous l'espérons, longue et durable. 

David Cameron prétend s'attaquer à la finance internationale 
David Cameron a voulu donner des gages de la bonne volonté dans la lutte contre les paradis fiscaux. Le Premier ministre britannique a convaincu dix territoires de la Couronne considérés comme des trous noirs fiscaux et juridiques de signer une charte promue par l'Organisation pour la coopération et le développement économique. Ce traité vise à instaurer une solidarité mutuelle des signataires en matière d'assistance administrative sur les questions fiscales. Le deuxième volet du traité impose davantage de lisibilité dans la gestion des actifs et cherche à freiner la prolifération des sociétés opaques qui abritent les actifs de contribuables peu scrupuleux. 

Une annonce qui a de quoi faire sourire puisque plus de 600 milliards de dollars sont placés dans la seule île de Jersey où l'on compte moins de 100.000 habitants. Nicolas Sarkozy nous avait pourtant annoncé avoir éliminé les paradis fiscaux de la surface terrestre. 

Norvège : victoire des conservateurs aux élections législatives 
Lundi 9 septembre, la droite norvégienne a remporté les élections législatives face à la gauche travailliste représentée par Jens Stoltenberg. Elle s'allie pour la première fois avec un parti populiste anti‑immigration. 
Erna Solberg, présentée comme le futur Premier ministre, parle « d'une victoire électorale historique » en faveur de la droite et promet de « donner un nouveau gouvernement au pays ». Les quatre formations de droite et de centre‑droit disposent d'une majorité de 96 sièges sur 169 au Parlement, selon les mêmes projections. 
Victorieuses dans les urnes, elles doivent encore s'entendre sur une plate‑forme de gouvernement dans les semaines à venir. L'alliance avec le Parti du progrès promet quant à elle une nette restriction du point de vue de l'immigration, la Norvège attirant quelques dizaines de milliers d'étrangers tous les ans. 

La phrase du jour 
est de Caroline Fourest 
Caroline Fourest préconisait hier sur France Culture de, je cite : « Se pencher assez sérieusement sur l’intégrisme qui monte à l’intérieur de ces établissements privés au point de former toute une génération de jeunes enragés contre l’égalité des droits. » Fin de citation. 

Dans le cadre du débat suscité par la pitoyable charte de la laïcité de Vincent Peillon, l’essayiste LGBT fait une rentrée particulièrement remarquée : la veille, au Grand journal, le caricaturiste Charb, la sociologue « antiraciste » Nacira Guénif et elle‑même, en désaccord sur l’Islam, étaient en revanche tous heureux de tacler « l'intégrisme chrétien majoritaire ». La une de Charlie Hebdo sur la laïcité s’accordait même le luxe de représenter, en plus du pape, d’un rabbin et d’un imam, un patriarche orthodoxe menaçant la république, pour bien montrer son dégoût des vilains homophobes russes. Rappelons donc que la laïcité n’a pas à être le moyen pour les athées hystériques d’afficher leur haine des confessions chrétiennes ni un droit d’agression contre la liberté d’éducation, que l’Etat tout‑puissant cherche désormais à abattre pour imposer ses dogmes. 
Le saint du jour 
Le bienheureux Jacques Gagnot est un prêtre catholique, carme à la maison de Nancy sous le nom de père Hubert de Saint‑Claude. Né en 1753, il est déporté sous la Révolution française avec 800 autres prêtres réfractaires à Rochefort. Attendant leur départ pour Cayenne, ils sont soumis à des conditions de détention effroyables. Craignant une propagation de l'épidémie sévissant parmi les détenus, les révolutionnaires font monter les prêtres sur les fameux pontons de Rochefort, des bateaux négriers. C'est sur l'un d'eux que mourut le père Jacques Gagnot, atteint d'une maladie putride. 

Bonne nouvelle du jour 
Elle nous vient de la paroisse Saint‑Eugène‑Sainte‑Cécile et de sa célèbre schola dirigée de main de maître par Henri Adam de Villiers. 

A partir de la fin de ce mois, la schola Sainte‑Cécile lancera un nouveau chœur pour enfants de 8 à 14 ans, les Petits Chantres de Sainte‑Cécile. La direction sera confiée à mademoiselle Clotilde de Nedde. 

Ouverte à tous les enfants, quelle que soit leur paroisse d'origine, les répétitions auront lieu le samedi après‑midi, de 16 h 00 à 18 h 00, au 4 rue du Conservatoire, 75009 Paris.

Les parents ou grands‑parents qui souhaiteraient inscrire leurs enfants doivent prendre contact avec Clotilde de Nedde à l'adresse courriel suivante : clotildedenedde@gmail.com. 

