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(Extraits) 
Grands sujets 
Statu quo à l'UMP 
Le mauvais vaudeville qu’est devenue la crise de l’UMP ne semble toujours pas toucher à sa fin. Après avoir tous deux proclamé leur victoire, après s’être menacés de poursuites judiciaires, après une suite d’entretiens quotidiens qui ont lieu depuis une petite semaine, la suite du feuilleton ne manquera pas de décevoir ses plus fidèles spectateurs. Alors que Jean‑François Copé affronte l'hostilité d'une partie des militants, le camp filloniste s’est rallié à l’initiative de Bernard Accoyer. Celui‑ci, afin de forcer la main du président proclamé de son parti, veut faire voter l’ensemble des parlementaires UMP sur l’opportunité d’une nouvelle élection. 

Une nouvelle élection est devenue la marotte qui est sur toutes les bouches. Mais cette idée peut‑elle aboutir un jour ? 
On peut en douter sérieusement. Jean‑François Copé ne s’est pas encore prononcé, mais après avoir humilié l’ancien Premier ministre Alain Juppé, après avoir superbement ignoré l’ancien président Nicolas Sarkozy, on l’imagine difficilement se plier volontiers au souhait de l’ancien président de l’Assemblée nationale. 

Il faut encore attendre toutefois, car d’autres semblent ronger leur frein 
Se posant en victime, sacrifié sur l’autel de la démocratie, Fillon a laissé entendre qu’il ne se représenterait pas en cas de nouvelle élection. Il n’en fallait pas davantage pour susciter l’appétit des chefs de file prétendument non‑alignés. Bruno Lemaire ou Nathalie Kosciusko‑Morizet, qui n’avaient pas réuni assez de parrainages pour entrer dans la course, ne laisseraient pas passer leur chance cette fois. Il est probable que le bal des egos n’a pas fini de valser à droite. 

Autant dire, que le discrédit qui frappe les parlementaires UMP risque de s’amplifier 
C’est en substance ce qu’a déclaré Patrick Buisson, l’ancien homme de l’ombre de Nicolas Sarkozy. Il a ainsi déclaré qu’il existait, je cite : « Une vraie fracture entre la base [militante] et sa représentation parlementaire. » Cette réflexion ne laisse pourtant pas d’être étonnante, venant d’un homme qu’on savait proche des salons de l’Elysée, mais pas du terrain électoral. 
Le gouvernement serbe plie devant l'Union européenne 
Depuis le 10 décembre dernier, des points de passage sont ouverts directement entre l'entité séparatiste du Kosovo et la Serbie. Rappelons que le Kosovo, qui fait partie intégrante de la Serbie au regard du droit international, a déclaré son indépendance unilatéralement, bien aidé par les bombardements de l'Otan. Depuis, le gouvernement albanais à la tête de la province serbe multiplie les discriminations, les intimidations, les vexations et autres violences contre les populations serbes qui ont eu le courage de ne pas quitter leur terre ancestrale. 

Matériellement, en quoi consiste ce changement ? 

Jusqu'au 10 décembre, les contrôles de police étaient organisés séparément par les autorités serbes et albanaises de part et d'autre de la ligne de démarcation. Désormais, ils sont réunis dans un même point géographique et les policiers et les douaniers travaillent dans des bureaux côte à côte. 

Ce détail a une portée symbolique 

La Serbie considère que le Kosovo est toujours une province serbe et ne reconnaît donc pas le gouvernement albanais du Kosovo. Mais l'actuel gouvernement serbe cherche à s'attirer les faveurs de Bruxelles et doit donc donner des gages de bonne volonté à l'Union européenne. S'il n'y a toujours pas de reconnaissance formelle entre la Serbie et sa province sécessionniste, ce geste est un premier pas vers une  normalisation des relations. 

Brèves françaises 
Le ministère de la Justice demande la levée de l’immunité parlementaire de Marine Le Pen 
Sujette à une plainte du Mouvement contre le Racisme et pour l’Amitié entre les Peuples (MRAP) pour des propos qu’elle avait tenus à Lyon il y à deux ans, Marine Le Pen risque de voir son immunité parlementaire européenne levée par ses collègues de Strasbourg. Le président du Front national avait alors comparé les prières de rue à l’occupation allemande. Notons que si les musulmans priant dans la rue ne possèdent pas d’armes, ils n’en occupent pas moins l’espace public. 

Le MRAP voit dans ces propos une « incitation à la haine raciale ». Le ministère de la Justice a donc demandé aux parlementaires de l’Union européenne de lever l’immunité parlementaire de Marine Le Pen, afin qu’elle puisse être jugée. Dans le cas de Bruno Gollnisch, ou dans celui de Jean‑Marie Le Pen, cette procédure a systématiquement abouti, pourvu que les députés mis en cause soient issus de la droite de conviction. 
La République laïque fête Hannouccah 
Dimanche à 20 h, le Grand rabbin de France Gilles Bernheim, a lancé officiellement les festivités de Hannouccah. Il a allumé un chandelier géant sur le Champ de Mars, en présence de personnalités communautaires et nationales. Une cérémonie, suivie d'un concert, qui était le prélude à une centaine d'éclairages dans Paris et sa proche région. En toute laïcité bien sûr... 
Ayrault s’en prend aux riches 
Jean‑Marc Ayrault a cogné dur  hier lors d'une conférence de presse pour la clôture de la conférence nationale contre la pauvreté : sa cible, les exilés fiscaux, qui veulent, je cite : « Devenir encore plus riches et qui cherchent à s'exonérer de la solidarité avec les autres Français ». Dans le viseur aussi, l’acteur Gérard Depardieu, récent fuyard exilé en Belgique. Ayrault poursuit : on ne fera pas reculer la pauvreté si ceux qui ont le plus, et parfois beaucoup, n'acceptent pas un peu de solidarité et un peu de générosité. Heureusement, ils sont peu nombreux à vouloir s'exiler pour tout simplement s'exonérer de la solidarité avec les autres Français. Parole  Parole  Parole…. 

Brèves internationales 
La Tunisie à la veille d'une grève générale 
Depuis le renversement du président Ben Ali, la Tunisie s'enfonce dans la crise. Un taux de chômage qui a presque doublé en atteignant 20%, un effondrement des investissements étrangers dans le pays, des grèves sauvages qui se multiplient... le gouvernement islamiste du parti Ennahda s'avère incapable de redresser la situation. D'autant plus que la corruption n'a pas régressé. Par contre, le gouvernement redouble d'ardeur pour faire adopter une nouvelle constitution ayant la charia pour norme et comme source unique du droit. On débat même du rétablissement de la polygamie et de l'excision clitoridienne, pratique n'ayant jamais eu cours en Tunisie. Le puissant syndicat UGTT est aujourd'hui la principale force d'opposition au gouvernement islamiste contre qui il est en guerre ouverte. L'UGTT a décrété une grève générale et une mobilisation de grande ampleur pour le 13 décembre. Nous en saurons plus demain soir sur les rapports de force en Tunisie. 

HSBC achète la fin des poursuites aux Etats‑Unis 
La banque britannique HSBC a annoncé mardi qu'elle allait payer 1,92 milliard de dollars pour mettre fin aux poursuites aux Etats‑Unis dans une affaire de blanchiment d'argent sale appartenant notamment à des cartels de la drogue. HSBC entend ainsi mettre fin à une série d'enquêtes menées par le Trésor, le Département de la Justice, des agences fédérales et le procureur général de Manhattan à New York. 

HSBC est également dans le collimateur de la justice britannique : de gros trafiquants vivant au Royaume‑Uni auraient ouvert des comptes offshore chez HSBC à Jersey pour blanchir de l'argent ou frauder le fisc. 

Selon le patron de la banque, Stuart Gulliver, "Nous assumons la responsabilité de nos erreurs passées (...). HSBC est toutefois aujourd'hui une organisation fondamentalement différente de celle qui a commis ces erreurs". 

La phrase du jour 
nous vient du comte de Paris 
« Il faut s'attendre à avoir un jour un califat à Poitiers ». Dans un article publié sur son site personnel et intitulé « Islam & Islamisme », le chef de la famille d'Orléans s'émeut des progrès de l'islamisme, qui ne peut que méconnaître, selon lui, toute forme de modération. Il considère dans un premier lieu les dérives extrémistes et politiques qui existent selon lui dans ce qu’il nomme les « trois monothéismes », expression aux fortunes diverses dont des philosophes aussi éminents que Rémi Brague se sont fait les contempteurs. 

De là, le comte de Paris s’inquiète de ce que la remise en cause des racines chrétiennes de l’Occident, l’affaiblissement de toute autorité, et, je cite : « Une démocratie en décomposition » favorisent la montée en puissance de ce qu’il appelle lui‑même, quoique avec des guillemets, la « cinquième colonne des islamistes ». 

Le saint du jour 
Nous fêtons aujourd'hui saint Simon Phan Ðàc Hòa 
Médecin, père de douze enfants et chef de village, il se fit remarquer par sa charité envers les pauvres et sa foi intrépide. Sous l’empereur Minh Mang, il fut arrêté pour avoir hébergé un missionnaire à Hué, en Annam en 1840. Après diverses prisons, plusieurs bastonnades à coups de rotin et le supplice des tenailles, il eut la tête tranchée d’un coup de sabre. 
La bonne nouvelle du jour 
nous vient de Vendée 
Philippe de Villiers a annoncé que son dernier livre, le remarquable Roman de Charette est parti pour Hollywood. L’ancien ministre et fondateur du Puy‑du‑Fou nous apprend en effet que son ouvrage a été traduit en anglais et confié aux bons soins de Randall Wallace, le scénariste auquel on doit notamment Braveheart. Rappelons que la critique a été unanime pour saluer la reconversion littéraire de Philippe de Villiers qui montre une nouvelle fois sa grande passion pour la terre de Vendée, et les morts légendaires qu’elle a enfanté. Il n’est que de citer le journal Libération pour s’en convaincre : « En fait, [l’auteur] a écrit ce Roman de Charette à la manière dont il a conçu la cinéscénie du Puy‑du‑Fou — avec le succès que l’on connaît : comme un grand spectacle. » 

