BULLETIN DE REINFORMATION DU MERCREDI 13 MAI 2015 
(Extraits) 
Grands sujets 

Adoption du projet de loi Macron au Sénat 
Hier, au Sénat, le projet de loi Macron a été adopté par 185 voix contre 44. La grande loi du quinquennat, destinée à montrer le ralliement du pouvoir à la logique de la globalisation économique, a donc été votée moyennant des transformations de la part des sénateurs de la droite et du centre.

Qu’a‑t‑on pu remarquer dans le texte adopté ? 
Ainsi, la possibilité de célébrer des jours fériés locaux au détriment des jours fériés traditionnels d’origine a été supprimée dans les débats en commission. Mais, en revanche, certaines facultés ont été élargies au point d’embarrasser le gouvernement. 
Concernant les rapports entre la droite et la gauche que peut‑on dire ? 
Cette loi illustre toutes les ambiguïtés de la scène politique actuelle. Prévoyant un certain nombre de libéralisations pour prendre la droite par défaut, cette dernière n’a pas hésité à amender le texte, au point de le modifier substantiellement. Le résultat est que la gauche sénatoriale, minoritaire à la Haute assemblée, s’est essentiellement abstenue. On doit noter la forte mobilisation des communistes qui ont déposé un grand nombre d’amendements et utilisé le temps de parole dont ils disposaient. La loi Macron, c’est une manière de donner une crédibilité économique au gouvernement. Emmanuel Macron a été, au même titre que Valls ou Bartolone, le pompier d’une présidence fragile, qui veut rassurer ou, pire, se rassurer.

Que peut‑on dire sur Emmanuel Macron ? 
Il vient de s’illustrer en éliminant Proglio de la présidence non‑opérationnelle du groupe Thalès. Motif de cette opposition du ministre de l’Economie : la trop grande proximité de Proglio avec la Russie. Le Young Leader Emmanuel Macron reproche à l’ancien PDG de Veolia d’être rémunéré par un groupe ayant la main sur toute l’industrie nucléaire civile et militaire russe. 
La polémique sur les nouveaux programmes scolaires continue 
Nicolas Sarkozy attribue la palme du, je cite : « Combat effréné pour la médiocrité », Manuel Valls dénonce des mots insupportables. Bruno Le Maire fait des déclarations fracassantes et très générales contre le « collège unique » et que les enseignants sont « maltraités » pour dire mal payés. Il regrette aussi dans un appel signé par 237 parlementaires de la droite et du centre que l’enseignement des lumières devienne facultatif dans l’enseignement de l’histoire. 

Et que répond le gouvernement. 
Manuel Valls soutient Najat Vallaud‑Belkacem. Celle‑ci ouvre des contre‑feux en faisant appel à « des historiens de renom » pour donner leur avis sur des programmes qui sont mis en consultation auprès des enseignants. 

Et si nous passions le ministre de l’Education nationale au détecteur de mensonges ? 
Ses déclarations contiennent un mensonge direct et brutal. Le ministre dit : « Il faut revenir à la chronologie » quand le programme envisagé augmente la part des approches thématiques dans l’enseignement de l’histoire au collège. Mensonge aussi dans les colonnes du Journal du Dimanche quand le ministre dit qu’on va parler des périodes de grandeur de la France quand les programmes prévoient trois chapitres obligatoires sur la colonisation et le choix de traiter le commerce ou la chrétienté en classe de cinquième. 

En résumé, quel est l’esprit des nouveaux programmes ? 
Il ne s’agit pas de supprimer la France d’avant la Révolution ou l’histoire classique, mais d’en parler de moins en moins, tout en laissant la possibilité aux professeurs de subvertir l’esprit des programmes en faisant comme avant. Il s’agit surtout d’augmenter le plus possible la part d’une certaine pédagogie. Les élèves s’ennuient et sont passifs. Il faudrait donc de l’interdisciplinarité, de l’aide individualisée et du travail de groupe. L’élève devrait construire son savoir au lieu de le recevoir des enseignants. 

Et que penser de cette orientation pédagogique ? 
L’association des Parents d’élèves de l’enseignement privé trouve cela très bien. Des experts sont plus sceptiques. L’historien Louis Manaranche défend la continuité chronologique, le sociologue Jean Pierre le Goff demande un enseignement plus structuré. 

Brèves françaises 
Christiane Taubira marginalisée au sein de son cabinet ? 
Certains signes semblent démontrer que le garde des Sceaux serait de plus en plus isolé, aussi bien au sein du gouvernement qu’à l’intérieur de son cabinet. En avril dernier, Gilles Le Chatelier avait quitté son poste. En trois ans seulement, se seront donc succédés trois directeurs de cabinet. Pour le moment, le poste est toujours vacant. En outre, il reste moins de cinq conseillers actuellement qui faisaient partie de l’équipe d’origine et la plupart des collaborateurs du ministre de la Justice ne sont là que depuis l’été 2014. Taubira est ainsi contrainte de gérer elle‑même la vie de son cabinet au quotidien… Pas simple pour un ministre ! 
Justice : libération d’un violeur sans aucune considération pour la victime 
Peu importe que le violeur habite à 150 mètres de sa victime, une mère de famille de 36 ans qu’il a agressée sexuellement en juillet 2010. Peu importe que celui‑ci soit récidiviste et qu’il ait été déjà condamné à 12 ans de prison, en 1983, pour avoir violé des élèves infirmières, en 1981. Le lourd passé du condamné et la proximité avec la victime n’ont pas fait reculer la justice qui vient de le remettre en liberté sous surveillance électronique. Le violeur d’origine portugaise avait été condamné en octobre 2014 à seulement 5 ans de prison dont deux ans ferme. Depuis le 27 avril 2015, après 6 mois d’emprisonnement, il a bénéficié d’un aménagement de peine ! Qu’on se rassure, il a interdiction de rentrer en contact avec sa victime et ses enfants. 
François Hollande se donne un air de révolutionnaire romantique 
Sa visite chez le Leader Maximo fait les grands titres des médias. Le Point, toujours facétieux rappelle le goût du grand chef révolutionnaire et communiste pour les belles montres de luxe. Comme un pirate des temps modernes, il lui arrivait d’en porter plusieurs en même temps à son poignet. Le magazine signale aussi qu’un Français non identifié aurait réussi à s’introduire dans la chambre, théoriquement ultra sécurisée, du président de la République. Un haut fonctionnaire déclare au journal, « on privilégie la communication au détriment de la sécurité ». 

Affaire Le Pen : quand Jean‑Luc Mélenchon félicite Philippot 
Interrogé à la télé à propos des dernières déclarations de Jean‑Marie Le Pen, l’eurodéputé et fondateur du Parti de Gauche a affirmé : « Je félicite M. Florian Philippot de nous avoir débarrassés de ce vieux fasciste, parce que nous, on n’y était pas arrivés, mais lui, il y est arrivé ». Et d’ajouter que c’est, « quelqu’un d’assez habile, mais dont le bobard finira par éclater. Il ne suffit pas de pomper mes discours » pour « finir par passer pour quelqu’un d’honnête politiquement ». 
Harcèlement politiquement correct monte d’un cran 

L’association dite anti raciste CRAN annonce qu’elle va mettre les maires des 50 plus grandes villes de France sous surveillance. Elle leur a envoyé un questionnaire. Le point le plus important de celui‑ci est de savoir si elles embauchent assez de personnes chargées de surveiller l’application des politiques « en faveur de la diversité ». 

Un officier de CRS aurait eu l’audace de réaliser une bande dessinée que, je cite : « De nombreux fonctionnaires jugent raciste et antisémite ». L’affaire aurait été étouffée par la hiérarchie. 
Culture 
L’institut national du patrimoine, chargé de restaurer les meubles et les tableaux anciens, vient de s’installer dans de nouveaux locaux. Le site, la tribune de l’art, souligne la qualité des nouveaux bâtiments installés à Aubervilliers dans une ancienne fabrique d’allumettes. 
Brèves internationales 
Italie : des clandestins obtiennent de pouvoir changer 
de logement 
Non contents d’avoir été pris en charge par l’Etat italien, des clandestins se sont plaints de l’hôtel que la préfecture leur avait choisi. En effet, il s’y trouvait des femmes mariées venant d’un autre groupe de migrants illégaux. D’autres motifs ont été invoqués, comme l’absence de place pour cuisiner de manière autonome. Mentionnons enfin les problèmes de cohabitation entre ethnies différentes. Le groupe de clandestins en question qui avait déjà été pris en charge en Sicile pendant un an et demi a été relogé dans des appartements touristiques. 85 autres immigrés clandestins ont manifesté près de Naples pour réclamer des coupons de 75 € que l’Etat s’est engagé à leur verser chaque mois. 
Le cardinal Pell estime que le prochain synode romain sur la famille s'inscrira dans l'enseignement catholique constant de l'église 
Recevant des manifestants pro‑vie, le cardinal Pell, responsable au Vatican du secrétariat pour l'économie, a estimé que le prochain synode sur la famille s'inscrira dans la tradition. Il a estimé que les paroles du Christ sur le divorce ou celles de Saint‑Paul étaient suffisamment claires. Pour rappel, le synode de 2014 avait fait l'objet de manœuvres destinées à orienter les prélats catholiques dans un sens libéral. Une vive réaction s'était manifestée. Les propos du cardinal Pell s'inscrivent dans les récentes prises de position répétées de plusieurs cardinaux qui veulent voir le prochain synode s'inscrire dans la tradition de l'Eglise. Depuis ce synode, les déclarations du pape ne soutiennent plus les novateurs. 
Europe 
L’office européen des brevets se met à labelliser le vivant. Cet organisme européen a en effet donné l’exclusivité de l’utilisation d’une variété de tomate et d’une espèce de brocoli à des entreprises privées. 
Canada : prison ferme pour une opposante à l’avortement 
Le 23 décembre 2014, Mary Wagner était arrêtée et placée en détention provisoire. Motif : elle est entrée dans une clinique pour dissuader les femmes d’avorter. Depuis, elle a passé 134 jours derrière les barreaux. Le 5 mai dernier, elle a été condamnée à 10 mois de prison ferme. Pendant son procès, la jeune femme est restée silencieuse, le tribunal lui ayant refusé une expertise pour savoir à quel moment la vie humaine commence. Le procureur a accusé Mary Wagner d’imposer « ses opinions religieuses aux autres en leur causant des souffrances » et a exprimé l’espoir qu’ « un jour, un tribunal délivrera une sentence qui changera ses convictions ». 
La phrase du jour 
L’avocat des 306 djihadistes recherchés par les autorités françaises, Me Floriant Lastelle, a déclaré : « Il ne s’agit pas de 306 djihadistes, mais de 306 personnes en lien avec la Syrie ou l’Irak mais absolument pas avec le djihad de manière automatique. Elles ne partent pas forcément dans un cadre négatif. C’est parfois le cas et c’est pour cela qu’elles sont interpellées puis condamnées. Mais il faut rappeler que de temps en temps, des individus partent en Syrie ou en Irak pour des raisons d’épanouissement, de pensées mais pas pour des raisons violentes ». Il est vrai que l’Etat islamique a récemment annoncé la réouverture à Mossoul d’un hôtel de luxe. 

Chiffre du jour 
Misogynie dans les loges de la franc‑maçonnerie. Seulement, 7 % des frères choisiraient des loges mixtes pour échanger leurs réflexions et manger ensemble. Ils auraient peur de se mettre à nu devant des femmes. 
La bonne nouvelle du jour 
c’est la restauration de l’ancienne église du quartier parisien de Charonne 
Immortalisée par les dernières scènes du film « les tontons flingueurs », elle a subi des travaux de stabilisation du sous‑sol qui porte l’escalier visible dans le film. 
Demain, jour de la fête de l’ascension le bulletin de réinformation fait relâche. 
