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(Extraits) 
Grands sujets 
Nouveaux programmes scolaires, chez les socialistes, rien de nouveau 
De quoi s’agit‑il ? 

Il faut tout refaire à neuf et ne rien laisser des modestes avancées de l’époque de Nicolas Sarkozy. On publie donc des projets de programmes qui seront mis en œuvre à partir de 2016. 

Quel est l’esprit général de ces textes ? 
Ils sont dans la droite ligne du pédagogisme officiel. Le président du Conseil supérieur des programmes, Michel Lussault les a organisés en cycles qui effacent la frontière entre primaire et collège. Avec cela, il considère que « la notion de redoublement n’a pas plus de sens ». Ce qui n’a pas été appris une année le serait l’année suivante et les professeurs seront obligés de travailler ensemble. 

La pédagogie change‑t‑elle ? 
On ne change pas une méthode qui ne marche pas. Je cite : « Faire classe, ce n’est pas faire cours à l’ancienne », il faut mettre en activité les élèves au lieu de les contraindre à réciter des leçons, et promouvoir le « numérique ». 

Quelle évolution des contenus peut‑on attendre ? 
Ils sont définis de manière moins précise qu’avant, avec quelques mots au lieu de listes de noms et de repères à transmettre. En histoire, on peut noter la disparition complète de Louis XIV et au contraire la mention explicite de l’existence de l’Empire napoléonien après la Révolution. En géographie, c’est grands mots vagues et développement durable à tous les étages. 

Reconnaissance de la Fraternité Saint‑Pie X par l’Église catholique d’Argentine 
Dans cette douloureuse division qui dure depuis 40 ans entre le Saint‑Siège et la Fraternité Saint‑Pie X, institut traditionaliste fondé par Mgr Lefebvre, un geste semble traduire une bienveillance d'autorités ecclésiales envers la FSSPX. 

Que s’est‑il passé ? 

En Argentine, la FSSPX a été reconnue comme un institut de droit diocésain lui permettant ainsi d’être reconnue par l’Etat argentin. Cette reconnaissance permet à la fraternité de bénéficier de la personnalité juridique pour exercer certains actes de la vie civile. 

Expliquez‑nous cela ? 
À la demande du cardinal Mario Poli, archevêque de Buenos Aires, le ministère argentin des cultes a inscrit, le 17 mars dernier, la FSSPX sur le registre des instituts de vie consacrée catholiques. D’après le Bulletin officiel de la République argentine, le cardinal Poli aurait demandé de considérer la FSSPX comme une association de fidèles de droit diocésain. 

Qu’est‑ce qui semble étonnant ? 
La FSSPX ne dispose pourtant plus de statut dans l’Église catholique depuis sa dissolution, en 1975. Elle n’a donc pas d’existence canonique. 

Cela change‑t‑il quelque chose à la situation de la FSSPX dans l’Eglise ? 
La fraternité ne dispose toujours pas de juridiction dans l’Eglise. Sa reconnaissance comme institut de droit diocésain par l’Eglise d’Argentine présente surtout un caractère fonctionnel : il s’agissait de faciliter les activités de la FSSPX dans sa vie quotidienne. Cela montre aussi que le langage à l’égard de la FFSPX évolue : on peut difficilement imaginer qu’une telle reconnaissance se soit faite sans l’aval du pape François, que l’on dit pourtant peu disposé à l’égard des lefebvristes. 
Soutiens et critiques de la loi sur le renseignement, 
UMPS contre les libertés 
Hier, sur son compte twitter et à propos du projet de loi sur le renseignement, le député‑maire UMP de Nice Christian Estrosi a écrit, je cite : « Je le dis avec gravité, il faudra dans les années qui viennent renoncer à certaines libertés pour sauvegarder la liberté ». Il y a donc un accord UMPS avec le ministre de l’Intérieur Bernard Cazeneuve, qui affirme à propos de sa loi, je cite : « Si vous voyez un seul article qui remet la cause la liberté publique, dites‑le‑moi. En revanche, il y a des articles qui remettent en cause la vie privée ». Pourtant, le droit à la vie privée est une liberté garantie par le droit international et la Constitution française. 
Brèves françaises 
Action 
Le site « sous‑surveillance.fr » permet de contacter les députés pour dire son opposition au projet de loi antiterroriste qui est contesté des syndicats d’avocats, de journalistes et de magistrats d’extrême gauche aux UMP de sens commun ou à Marion Maréchal‑Le Pen. 

Mai 68 est fini 
L’Uni, syndicat étudiant de droite l’emporte largement aux élections à Nanterre. 

Jean‑Pierre Elkabbach gardien vigilant de la judaïté 
Le 13 avril dernier, le journaliste Jean‑Pierre Elkabbach né dans une famille juive d’Oran recevait dans son émission « Bibliothèque Médicis » diffusée sur Public Sénat Véronique Lévy, sœur cadette de Bernard‑Henri Lévy. Celle‑ci s’est convertie au catholicisme et fut baptisée en 2012. Chose qui visiblement agace Elkabbach qui finit par affirmer : « Mais est‑ce que l’avenir d’un Juif c’est de se convertir au Christ, est‑ce que ça ne sonnerait pas comme la fin du peuple de Moïse » et d’ajouter : « Il vaut mieux que pour les Juifs leur destinée ne soit pas de se fondre dans des conversions qui les fassent disparaître, pire que d’autres ont essayé de la faire. 

Front national : le feuilleton Le Pen continue 
Dans un entretien qui vient de paraître dans le magazine GQ, Florian Philippot, vice‑président et numéro 2 du parti frontiste, a déclaré n’avoir jamais voté Jean‑Marie Le Pen. Ainsi en 2002 il aurait voté blanc lors du second tour de l’élection présidentielle. Toutefois il concède que le fondateur du Front National a fait preuve d’un grand courage en portant « le thème de l’immigration très tôt, à un moment où ce n’était franchement pas facile ». 
Nanterre : bientôt une école privée musulmane ? 
L’ouverture d’une école musulmane à Nanterre est prévue pour la rentrée 2015. Elle sera ainsi la première école privée de confession musulmane en France. Pour le moment, le préfet des Hauts‑de‑Seine et le maire de Nanterre ont donné leur accord. Il ne manque plus que le feu vert du recteur de l’académie pour officialiser l’ouverture de cette école… 

Actions sournoises 
Une jurisprudence de la cour d’appel d’Aix en Provence légalise l’adoption homosexuelle d’enfants nés par PMA. Un amendement de la loi sur la santé autorise discrètement la recherche sur les embryons. 

Le shoot ou l’entraide 
Le gouvernement veut ouvrir des salles pour se droguer. Le diocèse de Lyon ouvre une maison d’accueil pour aider à quitter la drogue. 

Insolite : le lac de Guerlédan perd ses eaux 
Depuis le mois de mars, le niveau du lac de Guerlédan s’abaisse. Formé lors de la construction d’un barrage en 1930, c’est le plus grand lac artificiel de Bretagne. Jusqu’en 1985, le lac était asséché tous les dix ans, dévoilant ainsi un paysage étonnant composé de maisons, de jardinets, d’écluses, d’arbres morts. Figée dans les profondeurs aquatiques, la vallée engloutie ressurgit peu à peu ces derniers jours. En effet une nouvelle vidange est en cours pour procéder à la rénovation du barrage. Une bonne nouvelle pour tous les amateurs de spectacles sensationnels. Gare aux dangers cependant tels que les falaises, les obus ou la vase gluante ! 

Batailles de villes pour être capitales régionales 
Toulouse l’emporte contre Montpellier et Strasbourg contre Nancy. Complications à prévoir pour les villes perdantes. 

Brèves internationales 
Société russe : quel voisinage pour les Russes ? 
L’institut NORC de l’Université de Chicago vient de publier un sondage sur la société russe. On y apprend qu’à la question « Qui ne voudriez‑vous avoir comme voisin ? » les Russes répondent les toxicomanes à 90 %, les alcooliques à 76 %, les criminels à 62 % et les personnes LGBT à 51 %. 

Bombardements à Alep 
L’évêque grec catholique de la ville syrienne dénonce les bombardements du quartier chrétien qui ont fait plusieurs dizaines de morts depuis Pâques et demande que l’Occident bouge pour faire cesser la guerre. 

Italie : nouvelles directives migratoires 
Face au déferlement migratoire, le gouvernement italien vient de demander à ses préfets de trouver d’urgence 6 500 places d’hébergements dans le nord et le centre du pays. A ce jour, des structures d’hébergement accueillent déjà plus de 80 000 migrants et depuis le début du mois d’avril près de 8 000 migrants sont arrivés en Italie. La réaction du chef de la Ligue du Nord, Matteo Salvini, ne s’est pas faite attendre. Celui‑ci a notamment déclaré, je cite : « Je demande aux gouverneurs, maires et conseillers de la Ligue de dire non, par tous les moyens, à chaque nouvelle arrivée. La Ligue est prête à occuper chaque hôtel, école ou baraquement qui pourrait être mis à la disposition de ces soi‑disant réfugiés ». 
Allemagne et Italie 
Une grand‑mère allemande, mère de 13 enfants, attend des quadruplés. Elle a 65 ans et s’est faite inséminer artificiellement. En Italie, une Italienne s’est faite implanter par erreur les embryons d’une autre femme dans un centre de PMA. On n’en finit plus avec le progrès… 
Rendez‑vous 
Les veilleurs de Versailles reçoivent ce jeudi soir Guillaume de Prémare, auteur avec Eric Letty du livre « résistance au Meilleur des mondes ». 
Les chiffres du jour 
Hier, après délibération du Conseil municipal, la ville de Paris a baissé le montant du loyer que lui payait le Conseil français du culte musulman au titre des locaux qu’il occupe actuellement. Le loyer est ainsi passé de 28 000 € par an à 100 € par an. Ces locaux qui appartiennent aux Parisiens font plus de 100 m², soit 1 € le m² à l’année et une aide en nature de quasiment 31 000 € par an. Mais ce n’est pas tout. Le Conseil de la ville de Paris a également accordé une remise gracieuse de 90 % de la dette du Conseil français du culte musulman constituée par les redevances qu’il n’a pas été en mesure de régler en 2013 et 2014, soit une somme de 49 216 €… Selon le sénateur UDI, Yves Pozzo di Borgo et le 1er adjoint Bruno Julliard, il n’y a pas atteinte au principe de laïcité puisque le Conseil français du culte musulman n’est pas une association culturelle… Il fallait tout de même oser ! 
Le financement public du jour 
La route la plus chère de France se trouvera sur l’île de la Réunion. Elle sera financée par le contribuable français à hauteur de 1,6 milliard d’euros. Elle fait 12 km de long, deux fois trois voix et elle est sur pilotis. Chaque mètre de cette route coûte 133 000 €. Qui dit mieux ? 

909 898 € 
C’est le montant des subventions accordées pour rénover le musée de la franc‑maçonnerie du Grand Orient à Paris. La République ne subventionne donc presque aucun culte. 

Le saint du jour 
Saint Patern, évêque de Vannes 
Nous fêtons saint Patern de Vannes, dit aussi Patern l'Ancien. Ce Breton issu d'une famille noble a émigré dans l'actuel Pays de Galles pour y fonder un monastère. Il aurait fondé d'autres monastères. De retour en Armorique, le roi Caradoc lui aurait attribué un évêché, celui de Vannes. Il sympathisa avec un autre évêque, saint Samson. Attaqué par ses collègues, victime de dissensions et incompris de ses fidèles, il se retira. Il serait décédé le 15 avril 510. 

La bonne nouvelle du jour 
Turquie : découverte une gigantesque ville souterraine 
Le National Geographic a récemment rapporté qu’une gigantesque ville souterraine a été découverte à Nevsehir dans la région turque de Cappadoce. Si la Cappadoce est déjà connue pour ses villes souterraines creusées par les habitants depuis des millénaires, celle de Nevsehir est particulièrement spectaculaire. Selon les premières recherches, elle daterait de l’époque byzantine et s’étendrait sur près de 460 000 m² avec des couloirs creusés à 113 mètres sous terre. Elle comporte des espaces de vie, des cuisines, des caves à vin, des chapelles et serait même autonome en approvisionnement d’eau. Selon les chercheurs, cette ville aurait été utilisée par des Byzantins lors de la conquête ottomane. 

