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(Extraits) 

Grands sujets 
Les ouvriers français victimes de la mondialisation 
L’ouverture des frontières permet d’agiter la menace de délocalisations pour refuser des augmentations de salaire et pour imposer des restructurations brutales. Petit retour sur quelques actualités oubliées. 
Venarey‑lès‑Laumes, petit bourg de la Bourgogne profonde abrite une usine de tubes métalliques, des ouvriers aux trois huit, et une grève de dix jours pour 20 euros d’augmentation. Celle-ci a été refusée. Les syndicats n’ont plus de caisses de solidarité pour permettre à des ouvriers de tenir plus longtemps. Les dividendes versés aux actionnaires ont par contre augmenté de 1007% en six ans selon le reportage de France 2 sur le sujet. Le retour que Rue 89 fait sur un certain nombre de fermetures d’usines très médiatisées précise le tableau d’une forte pression sur les ouvriers français. 
Les anciens de l’usine Continental, près de Compiègne ne se reclassent pas à 1600 euros brut, soit 80% de leur ancien salaire, mais autour de 1300 euros. Ils sont aussi victimes de refus d’embauche d’ouvriers considérés comme des « casseurs ». Certains d’entre eux avaient saccagé la préfecture de Compiègne. Les anciens de l’usine Molex de Villemur‑sur‑Tarn qui ont retrouvé du travail ont aussi connu une nette baisse de leurs salaires. 
Dans l’usine Renault de Sandouville, la pression des délocalisations se fait sentir d’une autre manière. Le chômage partiel est largement utilisé en cas de besoin et l’usine attend depuis longtemps l’installation promise de la fabrication de nouveaux véhicules. Pendant ce temps Renault développe ses usines turques. Le salaire de Carlos Ghosn représente 557 fois le Smic et 9 millions d’euros. 
Géographiquement ces usines sont situées dans la France pauvre et largement ignorée par les médias des petites villes de province. Christophe Gully en parle dans son livre « Fractures françaises » qui souligne que les banlieues ne sont pas les territoires français les plus pauvres. Des journalistes de gauche comme ceux de Rue 89 font donc le constat de la détresse des ouvriers français, sans se poser la question de la remise en cause du libre échange et du poids de l’immigration. Ils ne posent pas non plus le problème d’une assemblée nationale qui ne contient aucun député ouvrier. 
L’idée chrétienne sociale d’une représentation politique des différents métiers serait pourtant un bon moyen de donner une voix à ces ouvriers dont on ne parle que pour dire qu’ils disparaissent. 
Anne‑Lorraine Schmitt : le débat autour de la récidive 
Aujourd'hui est le troisième jour d'un procès du violeur et meurtrier présumé d'Anne‑Lorraine Schmitt : Thierry Deve‑Oglou. 

Cet homme de 47 ans a avoué les faits peu de temps après son arrestation. Lundi, il les a rappelés : « C’était un dimanche, [le 25 novembre 2007], raconte‑t‑il à la barre d’une voix mal assurée. Je suis monté dans le train et j’ai vu une jeune fille toute seule en bas. J’ai eu un flash » Thierry Deve‑Oglou explique avoir poignardé 34 fois la jeune femme « pour qu’elle arrête de crier ». « Elle s’est échappée une première fois et je l’ai rattrapée », continue‑t‑il. Elle sera découverte 1h15 plus tard. 
Le présumé criminel a déjà sévi 
Thierry Deve‑Oglou a déjà été condamné pour le viol d'une autre jeune femme, le 25 janvier 1995 encore dans le RER D. Hier, elle a témoigné : « J'avais la conviction que la prochaine victime n'aurait aucune chance ». 
Pourquoi ce procès est si important ? 
Ce qui est en jeu, c'est la sanction du récidiviste. Le père d'Anne‑Lorraine, le général Philippe Schmitt, s'est lancé dans un combat pour "changer la justice". Il a déclaré : "J’attends que le jury n’octroie pas un nouveau permis de tuer à ce monstre". Au delà d'une revendication et d'une réparation légitive, il s'agit de prévenance, d'empêcher de nouveaux crimes. 
Les propos de Marine Le Pen : un éléphant blanc au milieu de la pièce 
C’est un peu l’impression qu’a fait le JT de France 2, le 14 décembre 2010 au blogueur fromageplus 

Cela fait des mois et des années que le phénomène des prières dans les rues de la Goutte d’Or existe, que tout le monde ment à ce sujet [non non non ça n'existe pas, non non non], soudain Pujadas, la bouche en cœur, annonce que les rues bloquées de la Goutte d’Or ne sont un mystère pour personne, qu’elles existent depuis longtemps, et qu’elles posent un problème bien précis : l’insuffisance de lieux de prière pour les musulmans. Ce mec n’a vraiment honte de rien.

S’ensuivit un discours visant à donner à l’islamisation manifeste de l’espace public les atours irréfutables de l’inégalité sociale à l’œuvre dans la société. On vit passer les beurs de service, les sociologues en polyuréthane expansé, les antiracistes payés‑pour, les spécialistes‑de, à moitié analphabètes. 
On voyait bien que les fronts s’épongeaient, que les regards paniquaient secrètement, bref que tout le monde est en train de faire dans son froc depuis que la fille Le Pen a dérapé. Elle a tellement bien dérapé que c’est tout un pan du village Potemkine qui a été emporté par son dérapage. 
Le socialisme, c’est génial. L’islamisation est une chance pour l’avenir de la France. Toute cette joie, tout ce bonheur, moi ça me bouleverse.

Jean François Kahn est moins bouleversé. Pour lui c’est l’Elysée qui commande la manœuvre. Le pouvoir agirait discrètement sur les vagues du microcosme médiatique. Marine est ouvertement favorisée par France 2 contre Gollnish, elle monte dans les sondages, il faut alors la rediaboliser en faisant mine de s’indigner pour une déclaration tout à fait habituelle dans les discours du Front National. 
Brèves françaises 
Du pain, des jeux et des mosquées à Paris 
Le soutien aux catholiques n’est pas réellement une priorité budgétaire. Le site la Tribune de l’art commence une série de notes sur l’état des Eglises de Paris. Il en profite pour signaler que Delanoé consacre encore moins d’argent à leur entretien que Chirac 11,5 millions d’euros par an. Pendant ce temps‑là, il va mettre 20 millions d’euros dans une nouvelle grande mosquée et 200 millions pour le nouveau stade Jean Bouin. 
Les laïcistes s’accrochent à leurs privilèges 
Le comité d’action laïque s’insurge ! Un amendement du budget 2011 prévoit que les écoles libres sous contrat ne supporteraient plus que 10% des suppressions de postes de professeurs alors qu’elles accueillent 17% des élèves. Provocation inacceptable, indécente, injuste. Ce comité est une fédération de syndicats, de parents d’élèves mais aussi des délégués départementaux de l’éducation nationale, sorte de commissaires politiques des écoles primaires créés en 1793 et qui sévissent toujours au service du laïcisme et de la lutte contre les langues régionales. Ces messieurs oublient de dire que ce sont les parents qui veulent pouvoir choisir leur école et que c’est l’Etat qui refuse d’ouvrir de nouvelles classes dans le sous contrat pour répondre à cette demande.

Nouvelle avancée pour le Pacs 
Les sénateurs ont voté hier soir l'inscription dans l'acte de décès, le nom de son partenaire de Pacs. 

Un amendement en ce sens d'Alima Boumediene‑Thiery (Europe Ecologie‑Les Verts) a été adopté contre l'avis du gouvernement mais avec l'avis favorable du rapporteur UMP de la commission des Lois Bernard Saugey. 

Jusqu'à présent, les prénoms et nom du partenaire survivant n'étaient indiqués qu'en marge de l'acte de naissance du partenaire décédé et non dans son acte de décès.

Le comité d’action laïc s’insurge ! 
Un amendement du budget 2011 prévoit que les écoles libres sous contrat ne supporteraient plus que 10% des suppressions de postes de professeurs alors qu’elles accueillent 17% des élèves. Provocation inacceptable, indécente, injuste. Ce comité est une fédération de syndicats, de parents d’élèves mais aussi des délégués départementaux de l’éducation nationale, sorte de commissaires politiques des écoles primaires créés en 1793, et qui sévissent toujours au service du laïcisme et de la lutte contre les langues régionales. 

UMP : une nouvelle vision de la démocratie 

Pour la présidentielle de 2012, il n'y aura pas de primaire à l'UMP. François Fillon a estimé que l'UMP disposait déjà d'"un responsable", Nicolas Sarkozy. De même le nouveau patron de l'UMP, Jean-François Copé, a déclaré fin novembre qu'il ne croyait "pas du tout à l'intérêt" d'en organiser, estimant que la droite avait son "candidat naturel" en la personne de Nicolas Sarkozy. Tant pis pour les militants : s'ils aiment la démocratie, il leur faudra trouver un autre parti.

L'Hôtel de la Marine est à louer 

Sur le site du ministère du Budget, apparaît cette annonce « Hôtel de la Marine, immeuble de prestige et d’exception ». Il est mis en location avec un bail emphytéotique. Le bail sera « conclu pour une durée de 60, 70 ou 80 ans ». L’avenir de ce monument sera scellé pour trois générations. La France cède, au cœur de Paris, l’un de ses monuments historiques les plus importants.

Il n'est pas prévu que pour ce qui fut le garde-meuble royal, le mobilier historique soit conservé in situ. Il n’est pas demandé au bénéficiaire du bail de garantir l’accès du monument au public. 

L'austérité ruine le patrimoine 
Aujourd’hui, après des décennies de prospérité relative et de financements plus généreux, les Etats, s’efforçant de rééquilibrer leurs finances publiques et de juguler leur dette, procèdent à des coupes sombres dans les budgets de leurs ministères de la culture et du patrimoine. 

A titre d'exemple : 

La porte cintrée du XIIe siècle est le seul vestige encore intact de l’église Saint-Pierre de Becerril del Campo, dans la province de Palencia, dans le centre de l’Espagne. Le toit a pratiquement disparu. 

Cette année, à l’autre bout de la Méditerranée, sur l’île grecque de Kea, une tour du IVe siècle av. J.C. s’est en partie effondrée sous les yeux des habitants. 

On a retrouvé la tête de Henri IV 
L'équipe de 19 personnes constituée autour du jeune docteur Philippe Charlier devrait annoncer jeudi prochain en conférence de presse que le tête retrouvée il y a 2 ans chez un retraité de 88 ans est bien la tête de Henri IV assassiné le 14 mai 1610. 

On avait perdu sa trace depuis 1947 et la mort de son dernier propriétaire connu, un antiquaire qui en avait fait l'acquisition aux enchères quelques années auparavant pour à peine trois francs. 

Le crâne momifié en assez bon état de conservation, présente une estafilade au dessus de la lèvre. 

Nous devrions apprendre jeudi prochain plus en détail l'histoire et l'avenir de cet illustre crâne. 

Brèves internationales 
Construction d’une église en Chine 
Des religieuses catholiques chinoises s’étaient mises en grève de la faim. Elles protestaient contre l’expropriation de leur terrain de Tianjin, le port de Pékin à un promoteur immobilier qui voulait raser leur couvent construit en 1862. Le promoteur a changé d’avis, il leur a construit de nouveaux bâtiments qui donnent du cachet à son opération immobilière : couvent, église et centre social. 
Chine : puissance politique 
Les autorités chinoises ont protesté contre la remise du prix Nobel de la paix au dissident chinois Liu Xiaobo. Il est emprisonné, condamné à une lourde peine pour avoir rédigé un appel à la démocratisation de la Chine. 
La Chine, a révélé son statut de puissance politique incontournable. Elle a fait pression sur ses alliés pour qu'ils ne se rendent pas à la cérémonie d'Oslo. 
Les pays alliés de la Chine : Russie, Kazakhstan, Colombie, Tunisie, Maroc, Arabie Saoudite, Pakistan, Irak, Iran, Vietnam, Afghanistan, Venezuela, Philippines, Soudan, Egypte, Ukraine, Cuba, Serbie. 
A Pékin, le porte‑parole des Affaires étrangères a même affirmé qu'une centaine de pays et d'organisations avaient répondu à l'appel de la Chine, mais seuls ces dix-huit Etats se sont affichés ouvertement en solidarité avec Pékin.

Italie : la dette est un outil politique 
Le chef du gouvernement italien Silvio Berlusconi a souligné que la stabilité financière du pays dépendait du vote de motions de confiance au Parlement. Il a mis en évidence qu'une crise politique remet en question la "crédibilité" financière du pays en pleine crise de la zone euro.

L'Italie a "la troisième dette publique du monde sans avoir la troisième économie du monde" et cette dette "l'exposait plus que les autres aux attaques spéculatives". "L'Italie a été secouée par de sérieuses tensions concernant le cœur du système économique c'est-à-dire la crédibilité financière de l'Etat". 
L'Italie a fait les frais, il y a deux semaines des craintes de contagion de la crise de la dette et ses taux obligataires ont bondi à un niveau record. 
Saint du jour 
Sainte Virginie Bracelli est née le 2 avril 1587 à Gênes 
Malgré son ardent désir de devenir religieuse, son père la marie en 1602 à Gaspare Grimaldi Bracelli, d'une illustre famille, mais qui menait une vie dissolue. 

Veuve à 20 ans, elle fait alors vœux de chasteté et se consacre aux enfants abandonnés, aux vieillards et aux malades.

Elle fonde l'institut des Auxiliaires des Dames de la Miséricorde. 

Avec le temps, l'œuvre se développe en deux congrégations religieuses : les Soeurs de Notre‑Dame du Refuge du Mont Calvaire et les Filles de Notre‑Dame au Mont Calvaire. 

Sa santé décline rapidement et elle meurt le 15 décembre 1651 à l'âge de 64 ans. 

Elle sera béatifiée par le pape Jean‑Paul 2 en septembre 1985. 

