BULLETIN DE REINFORMATION DU MERCREDI 15 JUIN 2011 
(Extraits) 

Grands sujets 
Offensive de l'idéologie du « Gender » à l'école 
A l’école, l'idéologie du « Gender » tente de présenter comme une vérité scientifique ce qui n'est qu'une vision philosophique partielle de la définition de l'identité masculine ou féminine. Une conférence sur ce sujet par « liberté politique » a lieu ce mercredi soir de 19 h à 21 heures à l'Espace Bernanos, 4 rue du Havre, près de la paroisse Saint‑Louis d'Antin et de la gare Saint‑Lazare. 

Les nouveaux programmes et manuels de lycée cherchent à effacer les identités sexuelles pour favoriser une vision indifférenciée de l'espèce humaine, capable de passer d'un « genre » à un autre, d'hétéro à homosexuel. Une telle vision des choses peut conduire des jeunes à se croire une « nature homosexuelle » et à devenir prisonniers des actes que cela suppose. 

Ces idées seront au programme obligatoire du bac. 

Au Canada, les promesses de pouvoir soustraire ses enfants à un tel enseignement « contre l'homophobie » ont été violées sans vergogne. Le district de Toronto a décidé de refuser à des parents la possibilité de soustraire leurs enfants à une telle propagande alors qu'ils ne sont qu'en maternelle. 

L'introduction de ces idées dans les programmes scolaires est un moyen de faire « avancer » les revendications du mariage et de l'adoption par les homosexuels. 

Les députés disent non au mariage homosexuel 
Par 293 voix contre 222, les députés ont rejeté la proposition de loi déposée par le groupe PS visant à l’extension du mariage aux personnes de même sexe. 

Cette proposition avait été déposée par Patrick Bloche, député-maire du XIe arrondissement, qui, dans le passé, s’était déjà illustré pour le PACS sous le gouvernement Jospin. 

On peut tirer quelques enseignements de ce vote : 
- L’affirmation d’un clivage net : alors que la gauche a voté de manière unanime, comme un seul homme, la droite a voté globalement contre, mais avec quelques divergences en son camp. La défense du mariage homosexuel est peut‑être l’un des points sur lesquels le PS n’est pas divisé. Ségolène Royal défendait le mariage homosexuel, DSK également. 

- Un écart qui se resserre : si l’on écarte les absents, on constate que la divergence n’est plus que de 71 voix. 

- Les frondeurs de droite : On retrouve Jean‑Louis Borloo, qui rêve d’en découdre avec un président et un gouvernement. Tout ce qui est propre à montrer un manifeste désaccord à l’égard de Nicolas Sarkozy est bon à prendre, quitte à s’arrimer aux causes les plus contestables. Ecoutons son argumentation : « Je suis pour l'égalité de tous. Et on ne mégote pas avec l'égalité ». Mais il y a d’autres recrues. Pour Franck Riester, député de Seine‑et‑Marne, « Offrir à deux personnes qui s’aiment le choix de s’unir selon le même contrat de vie, quelle que soit leur orientation sexuelle, n’est-ce pas dans la droite ligne de notre tradition républicaine ? » Continuons le florilège. Ainsi, Chantal Jouanno, ministre des sports, et candidate de l’UMP Paris aux prochaines élections sénatoriales, déclare : « Je n’y vois aucun inconvénient ». Enfin, recrue apparemment inattendue : Christian Estrosi, qui affirme avoir « beaucoup évolué ». 

Il s'agit d'une offensive prétendument humaniste en faveur du mariage homosexuel 
Le vote d'une proposition de loi d'origine socialiste sur le mariage homosexuel a été rejeté par les députés. Les deux députés du Mouvement pour la France, Véronique Besse et Dominique Souchet s'inquiètent toutefois du vote d'un certain nombre de députés UMP en faveur d'une proposition qui aboutirait nécessairement à l'adoption d'enfants par des homosexuels. C'est au nom de son attachement à la laïcité qu'Yves Jégo justifie son vote. Jean‑Louis Borloo demande que l’on pense aux jeunes homos qui ne vont pas bien, sans avoir une seule pensée pour les enfants à qui on va voler la possibilité d'avoir les deux références masculines et féminines. On appelle cela « faire son chemin », il s'agit en fait de changer d'avis selon le sens du vent. Christian Estrosi affirme que son opposition au pacs était une erreur et Jean‑François Copé annonce un groupe de travail sur la question tandis qu'un de ses proches, Frank Riester a voté le texte. 

Ces ralliements de députés UMP à l'idéologie homosexualiste sont souvent liés à une appartenance au très maçonnique et républicain parti radical. Cela pose la question du vote pour la droite dite modérée qui trahit régulièrement ses électeurs sur des questions dites de société. 

Pèlerinage de Chartres : le franc succès de la 29e édition 
La cuvée 2011 est décidément bonne ! Malgré les 100 km de marches, ils étaient 10.000 à se retrouver sur le parvis de la cathédrale de Chartres. Cette année, le thème était celui de l’Evangile de la Vie, axée autour de l’encyclique du Bienheureux Jean‑Paul II. Il est vrai que l’actualité récente rendait bienvenu ce thème. 

Le pèlerinage de Chartres est devenu une référence dans le monde catholique. Il draine des pèlerins de différents horizons. De nombreuses communautés traditionnelles s’y retrouvent, mais également des prêtres diocésains. Les pèlerins n’ont pas rencontré sur leur route de vives hostilités, mais plutôt des attitudes et des sourires bienveillants. 

Partis de Notre‑Dame de Paris, où ils étaient accueillis par Mgr de Dinechin, ils ont été accueillis à Chartres par Mgr Poinsard. La messe était célébrée par l’évêque auxiliaire de Chartres, Mgr Brouwet. 
Pèlerinage de Chartres : les Kabyles chrétiens en une ! 
Si la presse est restée assez silencieuse ou peu bavarde sur le pèlerinage, il faut bien remarquer que la presse régionale — peut‑être parce que plus détachée de certaines contingences idéologiques — n’a pas les mêmes pudeurs. 

L’Echo républicain de Chartres a utilisé en une, une photo du chapitre Notre‑Dame de Kabylie, qui regroupe des catholiques d’origine kabyle. 

Alors que La Croix se contente d’une brève notule en annonçant 8.000 pèlerins, la page web régionale de France 3 parle de près de 10.000 pèlerins. En revanche, il faut noter le silence du Figaro. 

L’argent des organisations internationales doit être utilisé contre la vie naissante 
En échange de son soutien au gouvernement péruvien du président Fujimori, le FMI a exigé une politique de réduction des naissances. Entre 1994 et 2000 elle a visé des femmes paysannes pauvres. 

« Moi, je suis entrée à l'hôpital de Huancabamba pour un problème de dos, et je suis ressortie avec les trompes ligaturées », assure Bacilia Herrera, analphabète qui a signé sans le savoir la décharge médicale autorisant l'opération des trompes. 

« Ils faisaient ça avec tout le monde, ils nous faisaient signer un papier après l'opération et nous ramenaient chez nous avec un kilo de riz et parfois du sucre », commente avec tristesse Bacilia, qui n'a eu que quatre enfants, alors que la moyenne est de sept dans les Andes. 

En vingt ans, seule une famille a été indemnisée, alors qu'elles sont près de 2.000 à avoir déposé plainte. 

C’est devenu un argument de campagne du nouveau président « de gauche » Ollanta Humala contre Keiko Fujimori, la fille du président qui a débarrassé le Pérou du terrorisme communiste du Sentier Lumineux.

Ces pressions anti vie d’une organisation internationale comme le FMI au Pérou rappelle l’avertissement de l’Union européenne contre la Hongrie. "Le gouvernement hongrois aurait financé la campagne incitant les femmes à recourir à l’adoption plutôt qu’à l’avortement avec des fonds européens destinés au « progrès social et à l’égalité entre les femmes et les hommes ». La Commission européenne a été saisie par l’eurodéputée socialiste française Sylvie Guillaume. L’exécutif supra national a exigé de la Hongrie qu’elle y mette un terme, sous peine de sanctions". 
Brèves françaises 
L'UMP supplie Air France d'acheter européen 
Le député Bernard Carayon a lancé une pétition. Le très atlantiste ministre Pierre Lellouche convoque le directeur général de la compagnie franco néerlandaise. C'est la mobilisation générale en faveur de l'achat patriotique. Il faudrait faire comme les compagnies des Etats‑Unis qui achètent le plus souvent américain. 

Mobilisation à relativiser toutefois. Le gouvernement ne possède que 15 % de la compagnie aérienne et rien ne dit qu'elle écoutera ce qui restera des déclarations d'intentions. 

L'UMP pense à une nouvelle taxe contre internet 
Quelle surprise ! 

Le gouvernement a tenté samedi de faire adopter à l'Assemblée Nationale une nouvelle taxe sur les fournisseurs d'accès à Internet, destinée à alimenter le fonds de soutien à la création audiovisuelle (COSIP). Cet amendement, provisoirement écarté, serait en réalité destiné à alimenter en bout de course les caisses du futur Centre National de la Musique (CNM), qui pourrait être doté d'entre 50 et 100 millions d'euros pour financer la production musicale en France. 
Il s'agirait de faire la même chose que pour le cinéma français, à la qualité bien connue de tous. 

Brèves internationales 
Multiplication des candidatures au parti républicain 
des Etats‑Unis 
Mitt Romney part favori des médias, mais est trop libéral et trop mormon pour plaire au Tea Party. Cela ouvre un espace politique pour la nouvelle candidature féminine de Michelle Bachmann, représentante du Minnesota, proche du tea party et pro‑vie engagée. Le site nouvelles de France signale pour sa part que la candidature du néo‑catholique Newt Gingrich est jugée peu crédible à cause de trop nombreux revirements. 
Violente révolte de travailleurs migrants en Chine 
Depuis vendredi dernier, la province du Guangdong, dans le sud de la Chine, est le théâtre de violentes émeutes qui rassemblent des milliers de travailleurs migrants. C'est la dernière manifestation de la violence qui couve dans ce bassin industriel où les conditions de travail sont souvent déplorables. 

Tout a commencé dans la ville de Xintang par une altercation entre un couple de vendeurs de rue illégaux originaires du Sichuan, et des « chengguan » (sorte de policiers municipaux détestés par beaucoup de Chinois), qui auraient violemment bousculé la femme, enceinte, provoquant la colère de la foule alentour, et d'immenses manifestations se sont répétées chaque jour jusqu'à dimanche. 
La bonne nouvelle du jour 
Il n'y a pas plus de cyclones qu'avant 
L'augmentation du nombre des cyclones dans l'Atlantique nord, revendiquée par le GIEC et certains auteurs, reposerait, en réalité, sur un artefact résultant de l'amélioration progressive des techniques d'observation et non pas d'une évolution réelle des conditions climatiques. 

Telle est la conclusion d'un article publié tout récemment dans le Journal of Geophysical Research. 
Ce signe apocalyptique d'une nature rendue furieuse par la folie des hommes n'aurait donc été qu'une erreur d'observation. 
Nous fêtons aujourd'hui sainte Germaine de Pibrac, pauvre bergère illettrée, orpheline de mère, persécutée par sa belle‑mère, elle peut être invoquée par tous les enfants séparés de l'amour de leurs deux parents par les circonstances, le divorce ou des adoptions injustes. 

