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(Extraits) 

Grands sujets 
Dalil Boubakeur pratique le double langage 
Le bulletin de réinformation d’hier rendait compte des propos tenus par Dalil Boubakeur, président du Conseil français du culte musulman, notamment dans une entrevue accordée à Jean‑Pierre Elkabbach. Il y suggérait que des églises vides pouvaient être transformées en mosquées. De quoi accréditer la thèse du grand remplacement : en l’occurrence du remplacement des chrétiens par des musulmans. 

Mais Dalil Boubakeur aurait démenti ces propos ? 
C’est ce qu’il a pu laisser entendre. En tant que recteur de l’Institut musulman de la mosquée de Paris, il a publié un communiqué démentant tout « souhait » ou « volonté de projet » allant dans le sens d’une appropriation d’églises. Il renvoie la responsabilité d’éventuelles cessions d’églises à l’Eglise de France, seule habilitée à se prononcer sur ce sujet précise‑t‑il. 
Il avait pourtant suggéré sur l’antenne d’Europe 1 que musulmans et chrétiens avaient le même Dieu, ce qui justifierait que des musulmans pussent pratiquer leur culte dans les églises françaises… 
Une proposition qui fait réagir Jean‑Pierre Maugendre, président de Renaissance catholique. Il rappelle que l’islam rejette violemment la trinité. En effet, le verset 73 de la sourate de la Table proclame, je cite : « Infidèle est celui qui dit : Dieu est la troisième personne de la Trinité. (…) S’ils ne désavouent ce qu’ils avancent, un châtiment douloureux atteindra les infidèles ». 
Il semble que le recteur Boubakeur manie à merveille l’art de la taqiya 
La dissimulation est une tactique éprouvée dans l’histoire de l’islam. Relevons encore cette contradiction dans la bouche du président du Conseil français du culte musulman : d’une part, il faudrait doubler le nombre de mosquées, actuellement de 2 500 ; d’autre part, 18 000 fidèles de la religion de Mahomet seraient en manque d’un lieu de culte. Autrement dit, il faudrait construire une mosquée pour environ 7 musulmans… Manifestement, Dalil Boubakeur ne veut pas révéler la réalité du poids démographique de l’islam en France — de peur de réveiller le peuple de France. 
Selon un sondage, le Front National est le parti le plus crédible aux yeux des Français 
D’après une enquête réalisée par Odoxa pour « Le Parisien », 9 Français sur 10 ont une mauvaise opinion des partis politiques. 

Mais le Front National est jugé le plus proche des Français et le plus à même de proposer des solutions efficaces. Le titre de l’article commentant ce sondage est évocateur, je cite : « Les Français et les partis politiques : le FN. domine le match » Fin de citation. 
Le FN a longtemps été tenu comme un parti protestataire, suscitant davantage un vote de rejet des autres partis qu’un vote d’adhésion à son propre projet 

Or 22 % des sondés le jugent capable de proposer des solutions efficaces — devant les Républicains (17 %) et le PS (13 %). 
Le P.S. et les Républicains paient leurs échecs successifs, notamment face au chômage. En effet, le FN reste puissant sur ses thèmes historiques, l’immigration et la criminalité. Mais, en plus, l'accent mis sur les problématiques économiques et sociales, semble clairement porter ses fruits. 
Ces éléments redessinent‑ils profondément et durablement l’équilibre des forces politique et augurent‑ils des victoires électorales pour le FN ? 

D’après Gaël Sliman, directeur d’Odoxa, « La présence du FN à ce niveau, alors qu’une large majorité de Français le considère toujours à part du champ démocratique, bouleverse l’équilibre bipolaire habituel de la Ve République, au profit d’un système tripolaire ». 
Rappelons que ce mouvement n’a réellement un tissu d’élus locaux que depuis les municipales de 2014. 
Un an après, le bilan est bon, voire très bon comme le montre la récente réélection triomphale de Joris Hébrard à la mairie du Pontet 
Le Front National compte poursuivre sur cette lancée aux élections régionales : une ou deux régions emportées par le FN. En décembre, ce sera un bilan à présenter, en 2017 aux électeurs en gage de crédibilité. C’est sans doute pourquoi la caste politico‑médiatique et la justice concentrent leurs attaques sur le FN, dans l'espoir de perturber cette dynamique. 
L'Algérie est en état de pré‑faillite 
Le dernier message sur le site de Bernard Lugan, africaniste réputé, est consacré à l’Algérie où François Hollande a effectué sa seconde visite lundi. Ce pays, avec qui la France entretient des relations d’ambivalence, est, je cite : « En état de pré‑faillite ». 
Le président Bouteflika est moribond et le pouvoir est quasi‑vacant depuis longtemps. Le pays est gouverné par l’équilibre entre plusieurs clans régionaux et politiques se partageant les deux piliers de l’Etat, l’armée et les services de renseignements. 
Le pays serait dans une situation de crise économique 
Elle subit aussi de plein fouet une crise économique et sociale. L’accumulation de la corruption et des détournements de fonds alimentent des scandales à répétition au sein des élites du pays. Des élites politico‑affairistes qui achètent le silence d’une population de plus en plus jeune et de plus en plus instable. Il faut donc craindre le pire quant à l’infiltration des réseaux islamistes au sein de cette société dont l’équilibre est vital pour notre sécurité selon Lugan. 
La chute des prix du pétrole a‑t‑elle déséquilibré l’économie ? 
Le système, qui jusqu’alors était stabilisé, s’effondre progressivement avec la chute des prix des hydrocarbures. En effet, l’Algérie bénéficiait d’une rente gazière et pétrolière très importante avec un baril de brut à 110 $, ce qui était le prix d’équilibre budgétaire du pétrole, selon le FMI. Actuellement, son pétrole est passé à moins de 60 $ le baril. 
Quelles sont les conséquences de cette crise ? 
Face à la chute de sa rente pétrogazière, l'Etat‑providence algérien est condamné à prendre des mesures impopulaires comme l’abandon de projets sociaux et la construction d’infrastructures. Il est aussi condamné à importer des biens de consommation vitaux. Comme dans les années 80, la crise politique et sociale semble alors inéluctable. 

Brèves françaises 
Le niveau en géographie baisse 
Manuel Valls a situé l'île de La Réunion dans l'océan Pacifique lors d'un entretien accordé à une chaîne locale lors de son récent déplacement dans l’océan Indien. Cette erreur, qui a déclenché une série de commentaires ironiques sur Twitter, est une nouvelle illustration de cette médiocratie ambiante véhiculée par nos propres ministres : rappelons‑nous Bruno Lemaire, alors ministre de l’agriculture qui ne savait pas la superficie d’un hectare. Ou alors Xavier Darcos, ministre de l’éducation nationale, ne sachant pas faire une règle de 3 ! Quant à Cécile Duflot, titulaire d’un DEA de géographie, elle situait le Japon dans l'hémisphère sud. Ces mêmes ministres qui s’évertuent, au nom de l'égalitarisme, à abaisser toujours plus le niveau scolaire des élèves. Jusqu’où irons‑nous dans cette œuvre de déculturation amorcée au plus haut sommet de l’Etat ? 
Le dhimmi du jour s’appelle Gérald Darmanin, maire 
de Tourcoing 
Gérald Darmanin est le député‑maire des Républicains de Tourcoing. C'est aussi un des proches conseillers de Nicolas Sarkozy. Le même Nicolas Sarkozy qui a engagé des réunions avec les représentants musulmans de France pour construire le fameux « Islam de France ». 
L’hebdomadaire Valeurs Actuelles nous apprend que la ville de M. Darmanin financera d'un montant de 200 000 € le déménagement de l’antenne de l’Institut du monde arabe dans sa ville. 
La ville de Tourcoing est d'ores et déjà en bonne partie islamisée sur le plan démographique. Le maire de la ville semble vouloir donner un coup de pouce supplémentaire à l'islam, pour que Tourcoing soit également islamisée sur le plan culturel. 
Des parents d’élèves corses résistent à l’arabophilie 
Des enseignantes ont suscité de vives protestations après avoir voulu faire chanter aux enfants quelques phrases de la chanson "Imagine" de John Lennon en arabe. Cette prestation devait être assurée lors de la fête de l'école du 26 juin du village de Prunelli, fête finalement annulée par crainte de débordements. Les élèves auraient dû chanter cette chanson considérée comme pacifiste dans les 5 langues parlées par les élèves de l’école : le français, le corse, l’anglais, l'espagnol et l’arabe. 
Certains parents se sont opposés à ce que leurs enfants chantent en langue arabe et auraient également voulu, je cite : « Siffler les élèves au moment où les chants se feraient en arabe ». Fin de citation, explique l'inspection d'académie. 
Cet épisode est l'illustration parfaite de la devise corse « Toujours conquise, jamais soumise »… Mais cette fois‑ci la conquête n'est pas encore acquise ! 
Le chiffre du jour 
est 370 millions d’euros 
L’Etat français a annoncé mardi qu'il allait céder 370 millions d'euros d'actions Engie (ex‑Gdf Suez), soit près de 1 % du capital. 
La raison ? « contribuer à l’effort de désendettement ». Il est légitime de se demander s’il est opportun de renoncer à un rendement de 6 % pour réduire une dette quasi‑gratuite. La solution est peut‑être à trouver du côté de la volonté politique du gouvernement. Sa priorité semble être de réduire le déficit, conformément à ses engagements auprès de l’Union européenne. Après avoir réduit l’armée et la police à leur portion congrue, il ne semble pas question pour Hollande et Valls de s’attaquer frontalement aux principales causes de déficit : immigration galopante, aides sociales trop largement distribuées, argent public dilapidé… Rien qui ne puisse échauder son électorat potentiel pour 2017. 
La phrase du jour 
est de Gérard Depardieu 
… « Beaucoup de Français aimeraient avoir un Poutine comme président » 

Invité au journal de 20 heures de France 2 avant‑hier, Gérard Depardieu a une nouvelle fois dit tout le bien qu'il pense de Vladimir Poutine. Venu pour faire la promotion du film Valley of love, l'acteur français est revenu de manière tout à fait décomplexée sur son exil en Russie, tout en insistant sur le mal‑être général de ses compatriotes. 

Celui qui est désormais citoyen russe a ainsi tenu à défendre le dirigeant de ce grand pays, systématiquement décrit comme un dictateur par la doxa. 

L’acteur a assuré face à David Pujadas, je cite : « Je pense qu'ici, ils sont plus malheureux les gens. On décrie énormément Poutine, mais beaucoup de gens voudraient avoir Poutine comme président. Je regarde beaucoup et je vois et j'entends beaucoup de gens qui sont un peu perdus ici ». Fin de citation. 
L’annonce du jour 
veillée pour l’art, ce soir à Versailles 
Le mouvement des Veilleurs, né pendant la Manif pour tous, continue et se diversifie. Les Veilleurs de Versailles organisent ce soir une veillée dédiée à l’art bel et vrai. Autour de Madeleine Bazin de Jessey, porte‑parole de Sens commun, et de spécialistes comme Anne Brassié, les Veilleurs méditeront sur la question suivante : « Peut‑on tout se permettre au nom de l’art ? ». Le Château de Versailles, régulièrement profané depuis 2008 par les exubérances du non art contemporain, était le lieu idéal pour se poser cette question ! Le rendez‑vous est donné ce soir à 21 h sur la place d’armes, devant le château de Versailles. 
La bonne nouvelle du jour 
est archéologique 
Le mausolée du Ve siècle avant Jésus‑Christ découvert en mars près de Troyes commence à livrer ses secrets. Son occupant, dont on ignore encore le sexe, était richement paré : un torque en or massif de plus de 500 grammes, deux bracelets en or et un brassard en lignite. 

Il est question d’une tombe « celte ». Le vocable « gaulois » serait plus précis. Une analyse de l’ADN est prévue et pourrait permettre de retrouver des descendants vivants. A l'occasion des Journées nationales de l'archéologie, qui se tiendront du 19 au 21 juin 2015 dans toute la France, l'Institut national de recherches archéologiques préventives présentera entre autres les derniers résultats de cette fouille à peine achevée depuis quelques jours.



