BULLETIN DE REINFORMATION DU MERCREDI 18 MAI 2011 
(Extraits) 

Grands sujets 
Le bulletin de réinformation nous révèle tout ce que nous ne savons pas 
Les journalistes ont l’art de broder sur des nouvelles qu’ils n’ont pas, ou n’ont pas encore. Tout le bruit immense fait sur le colosse aux pieds d’argile Dominique Strauss‑Kahn est par exemple fondé sur des déclarations non vérifiées à ce jour. Il est fondé sur le témoignage d’une femme de chambre de l’hôtel Sofitel relayé par la police de New‑York. 

Les journaux sont remplis d’hypothèses et de témoignages de gens qui l’ont vu et glosent sur son air plus ou moins inquiet le jour de son arrestation. 
En fait il s’agit de faire attendre le public jusqu’à vendredi ? 

Ce jour‑là, l’accusation devra présenter à des jurés et aux avocats de Strauss‑Kahn les éléments matériels dont elle dispose. Résultats d’analyses ADN, heures de sortie de l’hôtel, et éventuels enregistrements de caméras de surveillance. 

Avant cela, on ne peut pas dire grand‑chose de bien assuré. 

Les journaux brodent sur les histoires que les romanciers auraient aimé inventer. 
Existe-t-il d’autres cas de non‑informations qui remplissent les journaux ? 
Comme un film passant au ralenti, l’odyssée des boîtes noires du vol Rio‑Paris est l’autre feuilleton du moment. On nous apprend à son de trompe qu’elles sont lisibles. On dit plus discrètement que leur analyse prendra des mois et qu’un rapport d’étape est prévu « dans le courant de l’été ». 

Il faut bien répondre à la demande d’un public avide de connaître la cause de cet accident inexpliqué à ce jour. 

C’est aussi ce qui se passe dans l’affaire Dupont de Ligonnès, toujours introuvable à ce jour. 
La demande de potins mondains est, elle aussi, importante. Elle se manifeste par le bruit fait autour de déclarations des parents de Nicolas Sarkozy sur une éventuelle grossesse de la 3e femme du président de la République. 

Toutes ces absences de nouvelles sont aussi un moyen de nourrir l’impatience d’une époque qui préfère parler de l’hypothétique plutôt que d’affronter le réel. 

Le bal des hypocrites 
C'est Marianne qui lance l'offensive : Dominique Strauss‑Kahn était déclaré gagnant, au moins d'après de nombreux médias, de toutes les prochaines batailles politiques : souvenons‑nous entre autres, du reportage de Canal +, "Un an avec DSK". Les médias, quelques sondages, le voyaient déjà vainqueur des primaires socialistes, et gagnant de l'élection présidentielle en 2012, soutenu pour la plupart des éditorialistes parisiens. Mais les accusations d'une femme de ménage d'un hôtel new‑yorkais ont changé la donne : Dominique Strauss‑Kahn, hier encore considéré comme le futur président, doit désormais répondre devant la justice américaine, d'agression sexuelle et de viol. 
De nombreux responsables politiques, des médias, ont témoigné leur soutien au directeur du FMI, en soulignant le caractère humiliant des photos de DSK, montrant l'homme menotté, avec une barbe de deux jours, et le visage défait, laissant presque penser que cet outrage pouvait être disproportionné, n'ayant pour la plupart, même pas pensé à soutenir, ne serait‑ce que par un mot, la jeune femme en question. 
Si des organisations féministes se sont révoltées en entendant tous ces cris d'orfraie à l'égard d'un violeur présumé, la presse et les médias ont été envahis par une déferlante humaniste, soulignant le caractère humiliant de l'arrestation de DSK, et le drame de son éventuelle incarcération à Rickers. 

Nous vous proposons donc un regard global, à la Cyrano de Bergerac d’après le fameux roman d’Edmond Rostand, de cette vague médiatique : 
On entend dire ... Oh ! Dieu ! Bien des choses en somme ...
Et cela varie sur tous les tons : par exemple, écoutez : 
- Agressif : Bernard Debré : « Dominique Strauss‑Kahn est un « délinquant sexuel », qui « doit se faire soigner ». 
- Amical : Laurent Fabius : « Dans l'épreuve, ne laissons pas piétiner la présomption d'innocence, et sachons rester unis », « Humilité et retenue ». 
- Prudent : Benoît Hamon : « Les faits nous dicteront très vite notre attitude ». 
- Tendre : Alain Duhamel, pour qui Dominique Strauss‑Kahn était « le plus populaire des candidats. » (source http://www.acrimed.org/article3593.html) 
- Cavalier : anonyme « Quoi, l'ami, la gaudriole n' est-elle pas médiatique ? 
Pour être sympathique, c'est vraiment très commode ! » 
- Peinés : France Soir : « Le drame », La Nouvelle république titre « L’humiliation »,Le Populaire du centre : « Une affaire qui laisse sans voix », Les Echos : « DSK, l'impensable scénario », Midi libre : « L'incroyable scénario ». 
- Dramatique : Robert Badinter plaide une « mise à mort médiatique ». 
- Social : anonyme : Rickers est la prison la plus mal fréquentée des Etats‑Unis, surpeuplée … Oui, mais que dire des prisons françaises ? 

- Naïf : l'avocat de DSK : « S'il était dans l'avion d'Air France, ce n'était pas pour fuir, c'est qu'il avait un rendez‑vous important ». 
- Analytique : Eric Zemmour : « Deux personnalités, deux cerveaux, deux vies. Mieux, deux personnes en une, qui s'affrontent dans un combat à mort, jusqu'à ce que la plus ancienne, celle du cerveau archaïque, celui des pulsions primaires, l'emporte par KO ». 
- Respectueux : « Souffrez, Monsieur, qu'on vous plaigne.
Ce n'est pas en France qu'on vous aurait causé cette peine ». 
- Judicieux : Jean Quatremer : « Il y a peut-être Dominique Strauss‑Kahn, qui est accusé injustement, mais il y a aussi peut-être une vraie victime, une jeune femme de 32 ans, qui vit dans le Bronx, et qui gagne un salaire de misère ». 
- Pratique : un militant socialiste : « Qui va finalement se présenter aux primaires socialistes » ? 
Assurément, monsieur, on a perdu le gros lot ! ». 
- Enfin anticipant les propos de Martine Aubry, en un sanglot : « Le voilà donc ce socialiste, qui du parti de son maître a détruit l'harmonie ! Il en pâtit, le traître ! ». 
— Voilà ce qu'à peu près, les médias nous ont dit, en omettant un peu de lettres, de tournures et de parti‑pris ...
Brèves françaises 
Un échec des Lambertistes 
Les Lambertistes sont un groupe communiste d’obédience trotskyste spécialisé dans les candidats improbables aux présidentielles et l’entrisme au parti socialiste ? Ses anciens membres installés au PS avaient largement misé sur Dominique Strauss‑Kahn. L’hebdomadaire Minute signale donc la déception de Cambadélis ou Le Guen et le paradoxe d’anciens clandestins au service de la lutte des classes soutenant un socialiste très libéral. 

En Bretagne l’enseignement privé se rebiffe 
Après le courrier aux parents d’élèves à la rentrée de janvier, place aux banderoles, depuis jeudi, dans 1.139 établissements catholiques de Bretagne : « Stop aux suppressions de postes, nos écoles sont de l’or pour l’avenir ». D’autres étapes sont prévues : un mois, une action. 

Martial Limouzin, président du comité académique de l’enseignement catholique, est clair : « Pour la rentrée de septembre 2011, on se serrera la ceinture. On fera avec la suppression de 179 postes. Nous avons d’ailleurs dû fermer cinq écoles en Bretagne. Mais pour 2012, nous disons non ». 

Récidive : les Français dénoncent le laxisme de la justice 
A l’heure où l’on discute de la partialité d’une certaine justice d’outre‑Atlantique, à l’heure où l’on clame ou réclame la présomption d’innocence, un sondage méconnu, commandé par l’Institut pour la justice au CSA révèle que les Français souhaitent plus de sévérité à l’égard des récidivistes. 

- 70 % estiment que la justice française est « trop indulgente » vis‑à‑vis des récidivistes. Si les sympathisants de droite sont nombreux à se prononcer ainsi, il faut reconnaître que 66 % des sondés issus du PS et de l’extrême gauche partagent cette position ! 

- Quant aux moins de 30 ans, on notera qu’ils sont 76 % à réclamer une loi plus contraignante. 

- Enfin, 84 % des sondés sont favorables à la perpétuité pour les criminels sexuels les plus dangereux ! 

Sécurité routière, un syndicat de policier dénonce l’arnaque 
Selon le syndicat de policiers municipaux SIPM français, c'est un syndicat de policiers qui vous le dit : nous ne voulons pas créer de délinquants fictifs quand tant de délinquants avérés sont dans la nature. Vos libertés fichent le camp sous la pression d'associations extrémistes et vos libertés, théoriquement, nous sommes chargés de les protéger. 

Brèves internationales 
La Syrie entre le pire et l’encore pire 
Maroun Charbel, dans Présent, signale la grande inquiétude des Syriens. Il considère que le régime continue à alimenter cette peur en disant que l’alternative est simple : « La Syrie des Assad ou les Frères musulmans. Et cette alternative risque fort d’être la réalité. La poigne de fer du régime pendant tant de décennies a laminé tous les corps intermédiaires et il n’y a aucun parti politique libre en Syrie. Pour ce qui est des affaires chrétiennes, des droits des chrétiens de Syrie, le régime traite directement avec les dignitaires religieux. Ce qui risque bien de les desservir auprès des maîtres de la Syrie de demain ». 

Une chapelle détruite par les Turcs dans le nord de Chypre 
Lu sur Orthodoxie : 

"La chapelle orthodoxe Sainte Thècle, veille de deux siècles, située dans le village de Vokolida, dans la partie nord (occupée par l'armée turque depuis 1974) de Chypre, a été détruite le 2 mai. La commission américaine sur la liberté religieuse internationale (USCIRF) a non seulement exprimé sa préoccupation, mais a également invité les autorités locales chypriotes turques à reconstruire l'édifice." 

Benoît XVI éclaire le sens de la sexualité 
Il donne à la transcendance de substitution qui obsède notre époque une finalité plus haute. A la suite de l’enseignement de Jean‑Paul II, il déclare, je cite : « Dans l’amour, l’homme découvre l’univers de l’autre personne et le « nous » qui naît de l’union. C’est un chemin que l’amour ouvre vers Dieu, source de l’amour afin que l’homme et la femme puissent aussi devenir un seul esprit. 

A cette lumière, la vertu de chasteté reçoit une nouvelle signification. Il ne s’agit pas d’un « non » aux plaisirs et à la joie de la vie, mais du grand « oui » à la vie en tant que communication profonde entre personnes, qui a besoin de temps et de respect. » 

La bonne nouvelle du jour 
Explosion de couleurs à Bagdad 
Le New York Times publie un diaporama de photos de nouveaux bâtiments de la capitale irakienne. Après les ocres sobres de l’époque de Saddam, les immeubles se couvrent de peintures violettes et jaunes. Ils arborent des rouges vifs ou bleus éclatants. La fin de la dictature et la période d’anarchie qui a suivi ont libéré les architectes et décorateurs de la contrainte de norme d’urbanisme. 
Nous fêtons aujourd’hui Blandine Merten. 
