BULLETIN DE REINFORMATION DU MERCREDI 19 JANVIER 2011 
(Extraits) 

Grands sujets 
Démographie française : vous avez dit "dynamisme" ? 
Les derniers chiffres publiés par l'Insee enthousiasment les médias de masse. Au 1er janvier 2011, il y a 65.027.000 habitants en France, Outre-mer compris. 358.000 personnes de plus qu'un an plus tôt, et 10 millions de plus qu'en 1981. Ce qui s’expliquerait par le solde naturel : 830.000 naissances 550.000 décès. Ce qui fait 2,01 enfants par femme. Le "solde migratoire" ne serait que de 75.000 personnes. 

Est‑ce que les statistiques de l’INSEE sont fiables ? 
Il n'existe plus de recensement général depuis 2002. Ce qui provoque des incohérences. Le rapport de l'Insee, de novembre, estimait la population à 64,7 millions et le taux de naissance à 1,99 enfant par femme. La France a délivré plus de 200.000 titres de séjour en 2010. Ce qui représente la moitié de l’augmentation de la population en 2010. 

Est‑ce que les statistiques de l’INSEE sont favorables ? 
*le taux de renouvellement des générations est de 2,1 enfants par femme et n'est pas atteint depuis plus de 30 ans. 

* la population continue de vieillir : l'âge moyen dépasse les 40 ans. 

* La famille poursuit son délitement : 3 Pacs ont été conclus pour 4 mariages, soit une progression de 13% du nombre de Pacs. La part des naissances hors mariage progresse à 54,8% contre 53,7% en 2009. 

Pourquoi les statistiques ethniques sont interdites en France ? 

Il faut distinguer les naissances entre Françaises et étrangères. En France, selon l’INED, le taux de fécondité des femmes nées en Afrique est plus important de moitié que celui des femmes nées en France. 

Le dépistage de la drépanocytose chez les nouveau‑nés le confirme. Cette maladie concerne quasi exclusivement les populations noires ou d’origines noires. Une étude pédiatrique de 2008, montre que 54% des naissances à risque en Ile‑de‑France lui sont dues. 
Montée de la mobilisation pour la Marche pour la Vie 
de dimanche 
Ce combat en vaut‑il la peine ? 

Pour Cécile Edel, le fait qu'un enfant sur cinq soit éliminé en France par avortement est une raison suffisante pour ne pas se taire. Même si les médias n'en parlent pas, nous ne serons en tout cas pas complices par notre silence. Les victimes de l'avortement ont aussi le droit à la parole. Les 70% de femmes qui déclarent qu'elle n'auraient pas avorté si les circonstances avaient été différentes. Si le père ou leur famille les avaient soutenues et si elle n'avaient pas été pauvres ou étudiantes par exemple. Pour ceux qui ont échappé de peu à un avortement comme Rebecca Keissling aux Etats‑Unis, le discours pro avortement revient à dire « Si j'avais pu intervenir, tu serais déjà mort ». L'avortement augmente aussi la mortalité des femmes. Une étude finlandaise montre que le taux de suicide des femmes est de 11 pour mille en moyenne et de 18 en cas de fausse couche et de 34 pour mille dans l'année qui suit un avortement. 

Quelle est la mobilisation de l'Eglise ? 
Une veillée de prières aura lieu. Comme de nombreux bulletins paroissiaux, la famille missionnaire Notre‑Dame appelle à manifester. Des évêques se joindront‑ils à la marche, à l'exemple de Mgr Lebrun, évêque de Saint‑Etienne l'an dernier ? Ceux qui la soutiennent ont tous étés invités. Certains d'entre eux craindraient « des slogans agressifs et des récupérations politiques ». L'annonce de la possible venue de Ségolène Royal leur a sans doute fait peur. 

L'évêque de Rome, le pape Benoît XVI s'engage pour sa part. Il rappelle que l'ouverture à la vie est au cœur du développement véritable et qu'il faut s'engager pour aider les femmes, mais aussi demander aux pouvoirs publics de financer des centres d'accueil et de donner de bons conseils. Revendication politique qui rejoint celles de la Marche pour la Vie. L'Eglise orthodoxe russe vient aussi de s'engager dans le même sens. 

Quels partis soutiennent la marche ? 

Pour Renaissance catholique, c'est un peu le grand silence. Des individualités se joindront à la marche. Xavier Lemoine du parti Chrétien démocrate, Patrick Louis du MPF, Le parti chrétien « solidarité » appelle à marcher ainsi que le MNR et le Parti de la France. Les associations familiales catholiques soutiennent la marche. 

Le professeur Philippe Isnard, suspendu de l'éducation nationale pour avoir organisé un vrai débat sur l'avortement avec ses élèves sera présent. 
Comment peut‑on participer ? 

Tous les renseignements, les cars, etc. sont sur le site « enmarchepourlavie.fr et à la une du blog le salon beige ». Pour ceux qui ne peuvent venir, ils peuvent aussi placer un « lumignon pour la vie sur leur fenêtre ». Les soignants peuvent venir avec leur blouse blanche. 

Brèves françaises 
Le mariage pour l’amour, le PACS pour le fric 
C’est ce que pensent la plupart des Français selon un sondage réalisé pour la chambre des notaires de Paris. Pourquoi se marie‑t‑on ?  50% des Français affirment qu’on se marie par amour. 20% disent que le PACS est choisi pour l’amour ; et 63% pour des raisons juridiques et fiscales. Contre 20% pour le mariage. Le désir de fonder une famille est moins associé au PACS 9% contre 25% pour le mariage. 
Quel avenir pour l’Hôtel de la Marine ? 
Les propositions pour la reprise de l'Hôtel de la Marine, place de la Concorde ne manquent pas. 60 candidats sont en lice. Des historiens veulent y installer la Maison de l’histoire de France voulue par Nicolas Sarkozy. D’autres se positionnent pour un “musée de l’esclavage, de la colonisation et de l’outre‑mer”. Enfin, la solution la plus sérieuse est d’établir une Cité de la gastronomie. Deux projets s’affrontent. L’un soutenu par l'équipe Morin. Récemment, le projet du géographe Jean‑Robert Pitte, ancien président de la Sorbonne semble prendre le dessus. Il a été l'un des auteurs du récent classement de la gastronomie française au patrimoine mondial de l'Unesco. 
Une hirondelle ne fait pas le printemps, mais c'est toujours bon à prendre 
Et même si elles ne sont que manœuvres politiciennes, certaines vérités à propos des chrétiens d’Orient sont bonnes à entendre de la bouche de nos dirigeants : 

Ainsi en est‑il des déclarations de Nicolas Sarkozy dans son allocution du 7 janvier devant des représentants religieux : « Nous ne pouvons pas accepter que cette diversité humaine, culturelle, religieuse qui est la norme en France, en Europe et dans la plupart des pays occidentaux disparaisse de cette partie du monde ». 

« Les morts d'Alexandrie et de Bagdad... « sont collectivement nos martyrs. Ils sont les martyrs de la liberté de conscience ». 

Brève internationale 
Etats-Unis : l’avortement augmente le cancer du sein 
Le professeur d’endocrinologie, Joel Brind, a analysé une cinquantaine d’études médicales. Elle en déduit que l’avortement provoqué augmente de 30% le risque de cancer du sein. 13% des femmes avec un avortement provoqué risquent un cancer du sein, contre 10% pour celles sans avortement. Le professeur a calculé que depuis la légalisation de l’avortement aux Etats‑Unis, 300.000 cancers mortels du sein sont directement dus à l’avortements. Bien sûr il faut y ajouter les 50 millions de petits Américains avortés. 
Nous fêtons aujourd'hui 
Saint Marius et sa famille, martyrs (morts en 270) 

Marius, né en Perse, de noble lignée, vint à Rome avec Marthe, son épouse d'égale noblesse et ses deux fils Audifax et Abacum, sous l'empereur Claude, pour vénérer les tombeaux des Martyrs. 

Arrêtés pour s’être dévoués à soulager les chrétiens victimes de la persécution, ils refusèrent toute proposition d’idolâtrie et durent subir différents supplices. 

Ils furent conduits, les mains coupées et suspendues au cou, à travers la ville, et furent mis à mort en un lieu appelé Nymphe. 

Les trois hommes furent décapités et Marthe périt noyée. Ils furent tous inscrits au martyrologue romain. 

Annonce 
Mercredi 19 janvier 2011 
Paris Espace Bernanos, 19h‑20h30 : conférence‑débat Bioéthique : les questions problématiques de la révision de la loi de 2004 Glissements éthiques, sort des plus fragiles... Comment éclairer les parlementaires ? 
