BULLETIN DE REINFORMATION DU MERCREDI 19 OCTOBRE 2016 
(Extraits) 

Grands sujets 
La bataille de Mossoul n'éliminera pas Daesh 
Nous vous parlions hier de l'offensive de Mossoul. Il s'agit de l'opération armée menée au sol par l'armée iraquienne et les milices kurdes, appuyées parce qu’il est convenu d'appeler la coalition internationale contre Daesh. 

Le but est de libérer cette grande ville du Kurdistan iraquien, qui est sous l'emprise de Daesh depuis plus de deux ans 
C'est le sens de cette opération militaire, qui est aussi une opération de communication. Libérer Mossoul permettrait de donner du crédit à la lutte contre l'Etat islamique que les Occidentaux disent mener avec acharnement, mais qui a jusqu'ici été étrangement inefficace. 

On n'entend d'ailleurs plus parler de Rakka, en Syrie, qui est toujours aux mains de Daesh 
En Syrie, Daesh a quitté certaines zones, notamment au nord‑ouest du pays. Mais c'est pour mieux reconstituer ses forces dans l'est du pays, où se situe Rakka. D'après Hassan Nasrallah, chef du mouvement armé chiite libanais hezbollah, la tactique des Américains et de leurs alliés est de concentrer les forces de Daesh dans l'est de la Syrie. Y compris en ouvrant aux islamistes des corridors pour quitter les zones de combat et rejoindre les zones sous leur contrôle. C'est ce qui pourrait se passer pour les djihadistes de Mossoul. 

Hassan Nasrallah estime que les islamistes de Daesh et d'Al‑Nosra se font manipuler par les Etats‑Unis et Israël 
Leur présence en Syrie et en Irak permet effectivement d'y entretenir des foyers de lutte armée contre les pouvoirs en place — et ainsi d'affaiblir ces deux Etats. Mais l'Europe est aussi victime de ces guerres dites civiles, qui sont le prétexte à des vagues migratoires sans précédent. Nul doute que la bataille de Mossoul sera mise en avant pour justifier l'accueil de supposés réfugiés iraquiens. 

Les jésuites ont élu leur pape noir, le mondialiste Artura Sosa 
Le pape noir, c’est le surnom donné au supérieur général des jésuites tant la tumultueuse histoire de la Compagnie de Jésus — 476 ans ! — a nourri la légende de son puissant pouvoir sur l'Eglise et dans le monde. 

Vendredi dernier, c’est le Sud‑Américain Arturo Sosa Abascal qui a été élu le 31e préposé général des jésuites 

Comme le pape François, pour le successeur de saint Pierre, il est le premier successeur de saint Ignace de Loyola que la Compagnie se choisit en dehors de l’Europe en presque 500 ans d’histoire. 
Il a un profil proche de celui de François 
Artura Sosa est né à Caracas au Venezuela, il y a 68 ans. C’est un universitaire en sciences politiques et en philosophie, il a enseigné dans son pays mais aussi aux Etats‑Unis et à Rome. Soulignons une troisième similitude avec le pape François, il est très engagé socialement et politiquement. 

Dans la même direction mondialiste ? 
Je vous laisse juger en le citant en 2008, lors de la dernière élection de la congrégation dont il était le secrétaire général : « Il faut dresser des ponts tendant à dépasser les limites de classe sociale, les différences ethniques, religieuses ou de genre, qui empêchent ou entravent la réconciliation entre les êtres humains ». Fin de citation. Selon sa notice Wikipédia, il est engagé auprès des migrants et des réfugiés. 
L'influence de cette  congrégation est‑elle toujours aussi importante ? 
Avec 16 740 membres, même si elle en comptait le double dans les années 70, elle demeure la plus importante du catholicisme. Un chiffre en baisse car le recrutement, florissant notamment en Inde se tarit en Occident. Les deux tiers  des vocations viennent en effet d'Asie et d’Afrique… Son influence, notamment liée à son aura intellectuelle, est importante dans les hautes sphères catholiques. 
Le Sénat vote la loi égalité et citoyenneté qui institue un nouveau délit d’opinion 
Le projet de loi relatif à l’égalité et la citoyenneté prévoit un ensemble de mesures destinées à remédier au prétendu « apartheid » que dénonçait récemment le Premier ministre Manuel Valls. Adopté par l’Assemblée nationale en première lecture, il l’a été hier par le Sénat. 

Le Sénat a retoqué certaines mesures extravagantes et certaines mesures ne sont pas critiquables 
L’amendement gouvernemental élargissant le délit d’entrave à l’IVG a été retiré. Il n’y aura pas de service civique universel obligatoire, pour des raisons financières et matérielles, ni d’abaissement de la majorité légale. Il sera interdit de payer des contraventions pour un tiers, ce qui permettra de faire cesser l’activité de Rachid Nekkaz, homme d’affaires algérien qui a payé plusieurs amendes de femmes portant la burqa. 

La liberté d’expression est en revanche directement menacée par ce texte 
Au motif de s’opposer à la diffamation sur Internet, le texte renforce les sanctions applicables aux délits de presse ; l’ouverture de ces plaintes au civil a finalement été abandonnée, mais leur prescription passe de trois mois à un an. 

Surtout, le projet de loi instaure un nouveau délit de « négation, minoration ou banalisation » de génocide, censé permettre de lutter contre la remise en question du génocide arménien 
Il s'agit en réalité d'un véritable délit d'opinion. Toute minoration supposée de crime de génocide, de crime contre l'humanité, de crime de réduction en esclavage ou d'exploitation d'une personne réduite en esclavage, ou encore d’un crime de guerre. Ce à deux conditions toutefois : que le crime en question ait donné lieu à une condamnation par une juridiction française ou internationale, et que le propos minorant constitue une incitation à la haine contre un groupe de personnes déterminé (ce qui est très subjectif). 

Le texte doit maintenant passer en commission mixte paritaire, afin de trouver un accord entre les deux assemblées. 

Brèves françaises 
A Béziers, l’Etat menace de censurer le référendum municipal 
Le maire emblématique de la cité héraultaise entend consulter ses administrés sur la création, par l'Etat, d'un centre d'accueil pour demandeurs d’asile dans sa ville. Son conseil municipal a voté hier soir  à une écrasante majorité, malgré la perturbation désormais habituelle par les gauchistes, l'organisation de ce référendum. 

Ce dernier se tiendra le 8 janvier 2017 et portera sur la question suivante : « Approuvez‑vous l’installation de nouveaux migrants, imposée par l’Etat, sans consultation du conseil municipal ?». 

Sans surprise, le sous‑préfet aux ordres, Christian Pouget, avait prévenu plus tôt dans la journée Robert Ménard que, je cite : « Si cette délibération venait à être adoptée, il sera conduit à en demander sans délai sa censure par le juge administratif par voie d’un référé‑suspension ». Fin de citation. 

Une interprète en langue pachtoune a été violée dans la jungle de Calais 
Le procureur de Boulogne‑sur‑Mer a présenté les faits qui se sont déroulés dans la nuit de lundi à mardi. Une interprète de 38 ans d’origine afghane, domiciliée à Paris, accompagnait un journaliste indépendant, qui préparait un documentaire pour France 5 sur les mineurs étrangers isolés. Les Afghans leur sont tombés dessus, ont volé leur matériel et leur caméra. Pendant que deux des clandestins maintenaient le journaliste sous la menace d’un couteau, le troisième violait la malheureuse interprète. 

Rappelons que les presque 10 000 personnes qui vivent dans ce lieu vont être dispersées sur tout le territoire français, notamment dans nombre de petites communes rurales… 

L’hebdomadaire Marianne en voie de normalisation idéologique 
Les ventes de l’hebdomadaire Marianne sont en baisse depuis plusieurs mois. Le journal s’écoule en effet à moins de 150 000 exemplaires. Pour remédier à cette crise, le journal a placé Renaud Dély à la tête de sa rédaction, connu pour son politiquement correct. Il signera également l’éditorial. L’essayiste Caroline Fourest devient également éditorialiste, elle qui était considérée comme le « triomphe médiatique des experts en mensonge » par Pascal Boniface. Marianne avait été lancée, en 1997, par Jean‑François Kahn et Maurice Szafran pour remplacer l’Evénement du jeudi, et avait adopté pendant un temps une ligne plus anticonformiste. Reste à savoir si cette normalisation idéologique relancera les ventes, ou achèvera définitivement le journal. 

Les vacances de la Toussaint commencent aujourd'hui, à une date incongrue 
C'est aujourd'hui que commencent pour les écoliers les vacances de la Toussaint. Traditionnellement, ces congés duraient une semaine, autour du 1er novembre. Jack Lang avait déjà fait passer la durée de ces vacances à 10 jours. En 2012, Vincent Peillon l'avait portée à deux semaines. L'innovation de cette année est que Mme Vallaud‑Belkacem a décidé de faire commencer ces vacances en milieu de semaine ! Ce sous‑prétexte de placer les congés exactement au milieu du premier trimestre, a de quoi compliquer la vie des familles qui doivent garder leurs enfants. Mais aussi de quoi mécontenter le secteur du tourisme, puisque les réservations de gîtes, qui se font habituellement du samedi au samedi, seront concentrées sur une seule semaine. 

Brèves internationales 
Le Royaume‑Uni bloque les comptes du média russe RT 
Nous évoquions hier un projet de résolution du Parlement européen visant à interdire de fait les médias russes en Europe. Coïncidence, l'antenne londonienne de la télévision russe RT faisait part en début de semaine du blocage de ses comptes bancaires. Une manière efficace d'empêcher un média de fonctionner. Il pourrait s'agir de la mise en œuvre de la législation britannique contre le blanchiment d'argent. Pourtant, la rédactrice en chef de la chaîne de télévision RT et de l'agence Rossiya Sevodnya, Margarita Simonian, affirme que la chaîne respectait cette législation. 

Désinformation anthropologique sur les Mycéniens 
Notre confrère Spoutnik rapporte que des chercheurs sud‑africains ont reconstitué le visage d'un guerrier mycénien du XVIe siècle avant notre ère. Ne disposant d'aucun ADN exploitable et le crâne étant très endommagé, ils n'ont rien trouvé de plus scientifique que de calquer son visage sur celui des Grecs d'aujourd'hui, en retenant une pigmentation très méditerranéenne. 

De l'ignorance ou de la désinformation sur l'origine des Mycéniens. Ces Grecs ont migré il y a 3 600 ans de la mer Baltique à la Grèce actuelle. Ils étaient donc d'origine nordique, comme le prouve l'anthropologie. Une origine qui ne les a pas empêchés de se mélanger à la population autochtone. 

Le chiffre du jour 
c'est + 25% 
L'an prochain, les amendes routières devraient rapporter 25 % de plus qu’en 2016, selon les prévisions du gouvernement inscrites dans le projet de loi de finances de 2017. Soit 844 millions d'euros. 

Le ministère des Finances anticipe une multiplication des amendes en raison de l’augmentation du parc radars et du déploiement de nouveaux dispositifs de contrôle plus performants. 

La phrase du jour 
est de Jean‑Yves le Gallou 
Le fondateur de Polémia a invité le Front National à, je cite : « Se méfier des sirènes médiatiques ». Au cours d’un entretien accordé à Boulevard Voltaire, Jean‑Yves Le Gallou a en effet critiqué la récente initiative du parti de créer une « web télé black‑blanc‑beur » en rappelant que le FN n’avait pas vocation à promouvoir ce slogan hérité de SOS Racisme. Pour lui, le militantisme de terrain dans les banlieues pavillonnaires serait plus pertinent et plus efficace que de, je cite : « Faire le beau dans les médias ». Fin de citation. Surtout si c'est pour faire les yeux doux à un électorat musulman dont les politologues ont constaté qu'il vote à plus de 80 % pour la gauche ! 
La bonne nouvelle du jour 
est courtoise 
Vous pouvez voter pour le prix Jean Ferré 2016 ! 

Le prix Jean Ferré récompense chaque année la personne qui a le mieux servi la langue française. Il a été ainsi nommé, en 2007 en honneur au fondateur de Radio Courtoisie. Il s'appelait auparavant prix Daudet. Ce sont les auditeurs qui sélectionnent les finalistes : ils doivent pour cela envoyer à la radio leur vote sur papier libre dans une enveloppe cachetée où ils doivent indiquer leur nom, leur adresse et la mention « prix Jean Ferré 2016 ». Ce sont ensuite les participants au grand déjeuner anniversaire de la radio qui élisent le lauréat — une forme de vote aristocratique donc. Le prix sera décerné lors de ce déjeuner anniversaire de Radio Courtoisie, le dimanche 6 novembre. 
