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Grands sujets 
Les causes tabous de la crise du logement 
Dans son 16e rapport sur le mal logement, la fondation Abbé Pierre tire la sonnette d'alarme. Plus de huit millions de Français sont en situation de mal logement, de fragilité et de précarité. Plus de trois millions de personnes ne sont pas logées ou sont très mal logées et plus de cinq millions en situation de réelle fragilité. En outre, plus d'un million de locataires ont rencontré des difficultés pour s'acquitter de leur loyer. Ce sont donc au total au moins dix millions de personnes qui subissent aujourd'hui les conséquences de la crise du logement. 

La crise économique est-elle responsable de cette situation ? 
Elle a, certes, renforcé la pauvreté et la précarité. Elle a élargi le champ de ceux qui se retrouvent confrontés à des problèmes de logement. Mais ce n'est pas la seule cause. 

Quelles sont les autres causes ? 
Parmi les personnes les plus vulnérables, pour lesquelles la crise a accentué les difficultés, se trouvent notamment les femmes seules avec enfants. Il faut savoir que chaque année, 140.000 enfants sont confrontés au divorce de leurs parents. Or à chaque divorce, il faut deux logements. Ce sujet est un tabou alors que ses conséquences sont innombrables. La crise du logement est une des conséquences de l'explosion des séparations : un mariage sur deux se termine par un divorce. Aussi, plutôt que de proposer des multitudes d'aides au logement, il serait plus utile de promouvoir le renforcement du mariage. 

Mais ce n'est pas la seule cause ? 
Il y a aussi l'autre sujet tabou : le problème de l'immigration. Le gouvernement français a délivré en 2010, plus de 200.000 nouveaux titres de séjour pour des ressortissants non membre de l'Union européenne. Or, il faut bien que ces nouveaux arrivants se logent. Selon la fondation Abbé Pierre, plus d'un million de ménages étaient en attente d'un logement social en 2010. Ils peuvent toujours attendre : les 200.000 nouveaux immigrés passeront avant eux. 

Pétitions sur internet, des succès à confirmer 
Deux mobilisations récentes ont été écoutées par les hommes politiques. Le 25 janvier, le Sénat a repoussé la proposition de loi visant à légaliser l'euthanasie, par 170 voix contre 142. Cela s’est fait en partie à la suite d’une intervention de François Fillion et d’une décision de l’UMP de ne pas soutenir l’autorisation de l’euthanasie soutenue comme tous les ans par la fraternelle parlementaire des francs‑maçons de l’assemblée. Le gouvernement français s’est aussi mobilisé contre le calendrier sans fêtes chrétiennes, offert aux lycéens par une officine subventionnée par l’Union européenne. 
S’agit‑il seulement de déclarations ? 

La non‑légalisation de l’euthanasie nous permet d’éviter la situation des Pays‑Bas qui ont le même niveau de vie que nous et deux fois moins de centenaires. Le retrait partiel et médiatisé du calendrier européen est un léger recul de la propagande européiste. 

Comment ces pétitions sont‑elles efficaces ? 

Elles permettent une prise de conscience. L’exemple du calendrier a montré à beaucoup de gens le laïcisme de l’Union européenne. La nouvelle relayée par le site e‑deo à partir d’un article italien a couru de mail en mail et par des pétitions jusqu’aux hommes politiques. Sentant l’écho qu’elle avait dans la population, les politiques français de l’UMP ou l’Eglise de France sont intervenus. 

Quelles sont les trois principales mobilisations en cours ? 
Un : 
- Ecrire a ses élus pour soutenir le sénateur du MPF Dominique Souchet qui a rassemblé 230 parlementaires autour de son appel pour les chrétiens d’Orient. Il s’agit de protester contre la déclaration des 27 qui dénonce "l'intolérance, la discrimination et la violence fondée sur la religion ou la croyance". Ce texte qui prétend refuser le « choc des civilisations » attribue la violence à toutes les religions. Il ne cite pas du tout les chrétiens persécutés ouvertement ou sournoisement dans des pays musulmans, mais aussi dans des pays laïcs ou athées. 
Deux : 
- Signer la pétition du site internet WWW.les2 (en chiffres) ailes (tout attaché).com pour demander un arrêt des dérogations autorisant la recherche sur des embryons humains 

Trois : 
- Le site www.libertépolitique(en un seul mot).com demande de soutenir les députés qui adhèrent à l’entente parlementaire pour les soins palliatifs et contre l’euthanasie. 

De la crise financière aux révolutions des pays arabes 

Les tensions en Algérie, Egypte, Maroc sont entre autres une conséquence de la crise financière de 2008. 

Cette thèse est étayée par le magazine "Faits et Documents". La crise financière européenne a provoqué une chute de la croissance dans ces pays. La Tunisie a comme premier partenaire économique la France. 

Peut‑on détailler la nature des dépendances économiques ? 

Citons le tourisme bas de gamme, la sous-traitance industrielle. L'augmentation des produits alimentaires sur les marchés internationaux s'est répercutée sur les prix dans les magasins. Le blé, l'huile de palme, le palme ont augmenté d'au moins 50%. Le niveau de vie a chuté ainsi brutalement. 

Quelle en est la cause ? 

Ce n'est pas la production agricole, car elle a augmenté entre 2009 et 2010. La crise financière y est là aussi pour quelque chose. Le renflouement des banques occidentales a généré des bénéfices. Ils ont été investis pour partie dans la spéculation sur les produits alimentaires comme en 2008. 

Le Koweit a pris les devants. Son parlement a décidé que chacun des 1,15 million de Koweïtiens de souche disposera gratuitement de denrées alimentaires de première nécessité jusqu'au 31 mars 2012. 

Brèves françaises 
Brice Hortefeux cède aux CRS mais non aux gendarmes 

Devant les protestations des CRS, le ministre de l'Intérieur a renoncé à dissoudre deux compagnies républicaines de sécurité. Les policiers, qui n'ont pas le droit de grève, ont utilisé tous les moyens en leur possession (arrêts‑maladies, grève de la faim...) pour faire entendre leur malaise, qui est bien réel. Ils sont parvenus à faire plier le gouvernement en quelques jours. 

De son côté, la gendarmerie mobile continue de perdre ses escadrons, dans un silence assourdissant. Huit ont été dissous en 2010 et sept le seront cette année. Si le gouvernement voulait inciter à la grogne des gendarmes, il ne s'y prendrait pas autrement. 

Les saucisses Knacki Herta sont-elles halal ou haram ? 
C’est la question qui agite les musulmans et nos médias français depuis qu'un rapport a démontré la présence de porc dans ces saucisses. Le SPMF (Synergie des professionnels musulmans en France) a envisagé de saisir la justice. Nestlé, propriétaire d'Herta, cherche à rassurer les consommateurs musulmans : "Nos productions respectent les procédures requises par la Mosquée de Paris, sont validées par elle, et vérifiées sur place par quatre contrôleurs permanents reconnus et agréés par les mêmes autorités religieuses". 

En fait, il s'agirait d'une querelle de mosquées. Pour le SPMF, la Grande mosquée de Paris est en cause : "Elle couvre 40 % du marché du halal en France, et pourtant ses contrôleurs sont régulièrement mis en cause, tant pour leur nombre que pour leur qualification. Il serait peut-être temps de faire un peu de clarté dans le domaine". 

Oui, parlons clarté : combien touchent ces contrôleurs permanents, comment sont égorgées les bêtes destinées aux produits halal, et les produits non halal ne seraient-ils pas aussi un peu halal ? 

En attendant, Nestlé a décidé de suspendre la production des Knacki halal de la marque Herta, pour une durée indéterminée. 
L’Etat met en place une pièce d’identité européenne 

Le gouvernement français met en œuvre une directive européenne du 21 décembre 2006. Elle prévoit la délivrance d’un permis de conduire numérique commun aux pays de la communauté européenne dès le mois de janvier 2013. Ce permis de conduire, sous la forme d’une carte à puce, servira de pièce d’identité commune aux pays de l’Union européenne. 

Une application informatique permettra de partager des informations entre toutes les polices européennes. Le progrès annoncé est de transmettre les PV entre pays quelle que soit la nationalité des conducteurs. Les 40 millions de permis électroniques constituent bien « Une révolution silencieuse » comme la désigne le ministre de l’Intérieur, Brice Hortefeux. 

Polémique contre le film « rien à déclarer » 
Ce film avec Benoît Poelvoorde et Dany Bonn serait « franchouillard » pour Rue 89. Peut‑être faudrait‑il aussi se moquer des films « sansfrontièrouillards » ou « nombrillouillards ». 

Un article du point contre l’influence des francs‑maçons sur le cours de la justice 
Cet éditorial de Sophie Coignard s’appuie sur une déclaration de Michèle Alliot‑Marie pour dire que les électeurs sont nombreux à se plaindre de procès inéquitables suite à des interventions maçonniques, en particulier auprès de juges d’instruction. 

Agrément de l’Education nationale pour une association homosexuelle qui se dit chrétienne 
L’association David et Jonathan est fière et honorée d’avoir reçu l’agrément national « jeunesse et éducation populaire » qui lui permet d’intervenir dans les écoles et les centres de jeunesse sans autorisation préalable. 

Elle prétend devoir ce succès à son fonctionnement démocratique, sa valorisation du « vivre ensemble », et ses actions pour les jeunes en milieu scolaire. Elle lutte contre les discriminations et l’homophobie, développe des thématiques de prévention (mal être, santé …) et la région Alsace, dirigée par l’UMP l’a intégrée à l’opération « le mois de l’autre : éducation à la tolérance et à la solidarité ». 

Comme dirait Hansi « Streng Verboten zu Lachen ». Il est formellement interdit de rire. 

Brèves internationales 
L'UE n'est pas capable de s'entendre pour défendre les chrétiens d'Orient 
Il n’y a pas eu lundi de déclaration des 27 sur "l'intolérance, la discrimination et la violence fondée sur la religion ou la croyance", alors que les ambassadeurs s’étaient entendus sur un projet de texte. Franco Frattini, le ministre italien des Affaires étrangères, qui a dénoncé, montre « un excès de laïcisme », a demandé le retrait de ce texte qui « n’inclut aucune mention des chrétiens ». La France a appuyé la critique italienne, Michèle Alliot‑Marie insistant sur la nécessité de faire référence à des minorités spécifiques, comme les chrétiens… et les chiites. 

En France, 230 parlementaires emmenés par Dominique Souchet, député MPF de la Vendée, ont invité le président de la République et le ministre des Affaires étrangères à se tourner vers les Nations‑Unies pour rappeler solennellement aux Etats que la protection de leurs minorités religieuses est l'un de leurs tout premiers devoirs. 

Egypte : la censure d'internet contournée 
Depuis vendredi dernier, le gouvernement égyptien a fait couper l'accès à Internet et aux téléphones mobiles. Les fournisseurs d'accès à Internet, les sociétés de téléphonie mobile en Egypte ont arrêté leur activité. Les câbles sous‑marins de communication avec l'étranger ont été débranchés. Pourtant, le réseau Internet en Egype reste accessible. Les connexions bas débit du téléphone fixe, les accès radio et satellite permettent aux manifestants de communiquer. Le fax, les répondeurs, font aussi circuler l'information. La situation égyptienne montre que la censure complète des moyens de communication n'est pas possible. 

Royaume-Uni : la pilule du lendemain gratuite augmente l’infection par les MST 
Une étude a comparé les taux de grossesses adolescentes par zones géographiques. Là où la pilule du lendemain est gratuite et là où elle ne l’est pas. Le taux de grossesses adolescentes n'a pas baissé. 

En revanche, l'infection par des maladies sexuellement transmissibles a augmenté de 12 %. 

L’étude ne précise pas le nombre d’enfants morts, par l’avortement que provoque la pilule du lendemain. 

L’Etat japonais bloque la construction des réacteurs nucléaires indiens 
L’entreprise japonaise JSW est l’unique fabriquant au monde de certains composants pour les réacteurs nucléaires de nouvelle génération. C’est justement un de ces réacteurs que l’Inde veut commander au constructeur français de réacteurs nucléaires Areva. 

Ce contrat de sept milliards d’euros, objet d’un voyage de Nicolas Sarkozy en Inde début décembre, est au point mort. Areva attend depuis, que le gouvernement japonais accepte l’exportation de composants nucléaires pour l’Inde. 

Le motif ? Le Japon veut que l’Inde signe le traité de non‑prolifération nucléaire. 

De fait, le Japon est désormais un arbitre dans les traités internationaux autour du nucléaire. De plus, cette situation montre que la filière française du nucléaire civil n’est plus autonome pour les nouveaux réacteurs. 

Apple défend son pré carré 
Les produits de cette firme informatique, I‑phone et I‑pad permettent de surfer sur internet et de vendre des applications. Cette entreprise veut interdire à d’autres entreprises comme le quotidien le Monde de vendre leurs propres contenus par l’intermédiaire de la connexion passant par des produits Apple ? Cela revient à détruire la neutralité d’internet au profit d’un monopole privé. 

Le chiffre du jour 
157 
Le nombre de banques qui ont fait faillite aux Etats‑Unis en 2010, d'après l'organisme étatique de garanties des dépôts bancaires. Ont fait faillite 140 banques en 2009, 25 banques en 2008, et 3 banques en 2007. 
La phrase du jour 
"Le grand clivage actuel au sein de l'hexagone est moins l'opposition droite gauche que la démarcation entre pro et antimondialisation". 
La bonne nouvelle du jour 
C'est la réédition du roman prophétique de Jean Raspail, Le Camp des saints par Robert Laffont. 40 ans après, Jean Raspail persiste et signe. Les faits ont vérifié son intuition. « l’Europe submergée », c’est aujourd’hui une réalité. 

40 jours après Noël, 
Nous fêtons aujourd'hui la Purification de la Vierge Marie et la Présentation de Jésus au Temple. Cette fête fut également appelée « jour de saint Siméon ». Le vieillard Siméon a, dans le Temple, reconnu et proclamé que l'enfant qu’il tenait dans ses bras était le Sauveur d’Israël et du monde. C'est pourquoi cette fête est celle de la Chandeleur : nous fêtons celui qui a été reconnu comme la Lumière du monde. C'est aussi le jour des crêpes. C’est en effet à cette époque de l’année que les semailles d’hiver commençaient. On se servait de la farine excédentaire pour confectionner des crêpes, symbole de prospérité pour l’année à venir. 

