BULLETIN DE REINFORMATION DU MERCREDI 2 SEPTEMBRE 2015 
(Extraits) 

Grands sujets 
La liberté de circulation au sein de l’espace Schengen de plus en plus contestée 
Il y a quelque chose de pourri au royaume de la libre circulation et des droits de l’homme. Après avoir montré son intransigeance sur la question grecque, Angela Merkel avance ses pions sur l’échiquier de la crise migratoire. Et de prévenir ses partenaires que, je cite : « Si, on n'arrive pas à une répartition équitable, alors la question de Schengen se posera ». Fin de citation. 

L’Allemagne est en effet touchée de plein fouet par l’afflux d’immigrés clandestins 

Plus de 800 000 demandes d’asile ont ainsi été déposées cette année. On comprend d’autant mieux la volonté de la chancelière d’imposer des quotas de clandestins aux pays membres de l’Union, quitte à menacer ces derniers : en évoquant sa stratégie en vue de la rencontre des ministres de l’Intérieur qui aura lieu le 14 septembre, elle déclare ainsi, je cite : « Je ne veux pas sortir maintenant tous les instruments de torture. Nous voulons trouver une solution en bons camarades ». Fin de citation. 
Autrement dit, l'Allemagne veut imposer à des pays moins attractifs, comme ceux d'Europe centrale, l'accueil des envahisseurs 
Mais si la fin de Schengen est brandie comme une menace par le successeur de Bismarck, on peut penser que de nombreux pays y verront au contraire une opportunité : la Hongrie, par exemple, a récemment commencé à construire un mur de 175 km et envisage désormais de mobiliser l’armée contre les clandestins. Même si aucune demande officielle de sortie de Schengen n’a été formulée par Victor Orban, peu de doutes subsistent sur le fond de ses pensées, partagé par de nombreux pays européens. La Slovaquie a ainsi proposé de n’accueillir que les réfugiés chrétiens. 
Présidentielle américaine : Donald Trump prend de l'avance dans le camp républicain 
Candidat à la primaire républicaine depuis le 16 juin, le magnat de l’immobilier et du divertissement ne cesse de caracoler en tête des sondages. Avec 24 % des intentions de vote, il devance le favori Jeb Bush, avec 13 %, selon un sondage CNN. C’est une surprise de son propre parti qui voyait en lui un feu de paille. 

Donald Trump séduit la frange conservatrice de son parti par un discours volontariste 

L’homme d’affaires à succès joue sur le symbole de l’Amérique qui gagne : « Malheureusement, le rêve américain est mort. Mais si je suis élu, il reviendra plus fort et meilleur qu’avant, et nous rendrons aux Etats‑Unis sa grandeur ». 
Donald Trump se place du côté du peuple américain et n’hésite pas à tacler les élites qu’il qualifie de « stupides ». 

Milliardaire, Donald Trump est libre de toute pression politique et financière et n’hésite pas à le faire savoir 
Il n’est donc pas tenu d’obéir à la voix des intérêts industriels et financiers généralement pro‑immigrationnistes. C’est d’ailleurs sur le terrain de l’immigration que Trump se démarque le plus et adopte un discours très tranché : « Quand le Mexique nous envoie ses gens, il n'envoie pas les meilleurs éléments. Il envoie ceux qui posent problème », qualifiant les Mexicains de drogués et de violeurs. 

Donald Trump semble surtout vouloir donner un coup de pied dans la fourmilière républicaine ainsi que politique 
En menaçant de faire cavalier seul, il place le Parti républicain devant un choix cornélien : lui accorder l’investiture au risque de le voir incapable de rassembler par la suite les électeurs du centre, ou l’écarter et s’exposer au risque d’une candidature concurrente à droite. 
Le mélange des affaires et de la politique a eu des fortunes diverses. Aura‑t‑il le destin de Silvio Berlusconi réélu 2 fois ou celui d’un Bernard Tapie torpillé par un système qu’il pensait, lui aussi ringardiser ? 
Un très ancien menhir géant trouvé au large de la Sicile 
Une équipe de scientifiques italiens et israéliens a fait une belle découverte. Un menhir de 12 mètres de long et pesant 15 tonnes a été retrouvé par 40 mètres de fond au large de la Sicile. Ce mégalithe, désormais cassé et gisant au fond de la mer, a été érigé sur place, il y a plus de 9 000 ans ! Le lieu était émergé jusqu'au VIIIe millénaire avant Jésus‑Christ, à l'époque où l'Europe commençait à sortir de l'ère glaciaire. 
Le lieu de la découverte est géographiquement situé entre la Sicile et la Tunisie 
Plus exactement, il se situe dans l'ancienne « péninsule de l'aventure », qui était jadis rattachée à la Sicile, elle‑même rattachée au reste de l'Italie ! On peut dès lors supposer que le menhir a été construit par les populations mésolithiques qui vivaient alors en Sicile. Il s'agissait donc probablement de peuples issus de chasseurs‑cueilleurs du Paléolithique supérieur, venus d'Europe par la terre ferme. Si la date précise où ils ont construit le menhir sicilien est inconnue, une chose est sûre : elle est bien antérieure aux menhirs de Bretagne, datés du Ve millénaire avant Jésus‑Christ. 
Or les mégalithes bretons étaient jusqu'à peu considérés comme les premiers artefacts de la civilisation des peuples mégalithiques 
En effet, cela recule donc d'autant les origines de cette civilisation. Parallèlement, un haut lieu mégalithique a, d’ailleurs été découvert à Göbekli Tepe, en Turquie du sud‑est, qui date d'il y a près de 12 000 ans. La découverte sous‑marine faite au large de la Sicile témoigne de ce que nous savons encore peu de choses des grandes civilisations maritimes de l'époque pré‑historique. En effet, ce n'est sur terre, mais sous la mer qu'il faut faire les recherches ! Nos lecteurs trouveront davantage d'informations dans le Journal of Archeological Science du mois de septembre 2015. 
Brèves françaises 
Christian Estrosi poursuit sa campagne de diabolisation de Marion Maréchal‑Le Pen 
Avant‑hier sur Europe 1, le député‑maire de Nice a dressé un violent réquisitoire contre sa concurrente en P.A.C.A., l'accusant d'être « la plus extrême » des membres de la famille Le Pen. Il assure, je cite :  « Elle prend sur ses listes des repris de justice condamnés à la fois pour antisémitisme, racisme, xénophobie, etc. Elle n’a pas déposé une seule proposition de loi, un seul amendement » depuis son élection à l'Assemblée nationale en 2012 ». Fin de citation. 

Le député du Vaucluse et chef de file du FN aux élections régionales en PACA a immédiatement fait savoir qu'elle portait plainte en diffamation contre Estrosi qui a, de l’aveu même du pourtant très conformiste Huffingtonpost, allégué, je cite : « Des accusations un peu rapides ». 
Xavier Bertrand voit des armes de guerre là 
où il n'y en a pas 
L’élu Les Républicains Xavier Bertrand a vivement réagi au barrage de l'autoroute A1 ce week‑end, fustigeant au passage les gens du voyage en déclarant avant‑hier sur RTL, je cite : « Certains membres de la communauté des gens du voyage font peur parce qu'ils sont armés jusqu'aux dents avec des armes de guerre ». Fin de citation. 
Plusieurs gendarmes ont jugé ces déclarations abusives. L’adjudant David Delobel, jeune retraité, ancien référent des gens du voyage à la brigade de gendarmerie de Nozay, dans l'Essonne précise fermement, je cite : « Cela fait au moins 15 ans que les gens du voyage n'ont pas mis un pied dans le grand banditisme. On est là dans un grand fantasme : les armes de guerre sont dans les cités, pas dans les caravanes ». Fin de citation. 
Le principal adversaire de Marine Le Pen pour les régionales dans le Nord‑Pas‑de‑Calais ‑ Picardie semble essayer de durcir son discours à moindres frais… 
Brèves internationales 

En Slovaquie, l’euro fait grimper le chômage 
République tchèque et Slovaquie font figure de bons élèves en Europe centrale. Déficits bas, balance commerciale excédentaire, tout semble aller pour le mieux…mais pourquoi diable n’entend‑on pas la technocratie bruxelloise se féliciter de ces résultats qui semblent si brillants ? Malheureusement pour celle‑ci, il se trouve que la République tchèque a choisi de rester en dehors de l’euro quand sa voisine embrassait la monnaie unique en 2009. Et la première de s’en tirer à bien meilleur compte. Si la monnaie unique a pu protéger la Slovaquie des fluctuations de change, cela s’est fait ‑ selon une étude du Crédit agricole ‑ au détriment de l’emploi. Le chômage atteint 12 % à la fin 2013, alors qu’il est de 6 % en Tchéquie et 10 % en Europe). Le taux de change fixe imposé par l’euro empêche en effet Bratislava de dévaluer sa monnaie pour compenser l’inflation des salaires et des prix. 
Les nationalistes ukrainiens s'opposent à l'autonomie de l'est du pays 
Avant‑hier était adopté en première lecture au parlement ukrainien un projet de loi donnant davantage d’autonomie aux territoires pro‑russes de l’est du pays. 
Tant les partis de droite anti‑russes ainsi que les partis nationalistes Maïdan et Pravy sektor se sont opposés à ce texte. De violents affrontements ont eu lieu devant le Parlement, un policier a été tué et une centaine d’autres blessés.

Le président ukrainien, Petro Porochenko, ainsi que le haut représentant de l’Union européenne, Federica Mogherini ont condamné ces actions tout en incriminant les partis nationalistes. 
La question de l’autonomie des « républiques populaires » autoproclamées de Donetsk et de Louhansk est au cœur des accords de paix de Minsk‑2. Cette autonomie, synonyme d’abandon de ces territoires aux russophones, est inacceptable pour les nationalistes. 
Le chiffre du jour 
c’est 16 % 
Le litre de gazole a baissé de 16 % depuis un an et se rapproche de 1 €. 
On peut être frappé par la différence avec le prix du pétrole brut qui a perdu 50 % en euros sur la même période. En réalité, la matière première représente moins du tiers du prix à la pompe et les autres composantes n’entendent pas s’ajuster à la baisse ! 
En premier lieu, le fisc se taille plus que jamais la part du lion : plus de la moitié du prix final, dont 43 % pour la TICPE (ex‑TIPP) qui reste fixe à environ 47 centimes par litre. La fiscalité sur le gazole, qui représente 80 % de la consommation française de carburant, va d’ailleurs continuer à augmenter pour des raisons « écologiques ». 
En second lieu, la baisse du cours du pétrole profite à l’industrie pétrolière française, comme en témoigne une marge de raffinage ayant plus que doublé entre août 2014 et août 2015 ! Une bonne nouvelle pour les raffineries françaises. 

La phrase du jour 
est de Daniel Keller 
Daniel Keller, 56 ans, a été réélu grand maître du Grand Orient de France lors du convent qui se tenait à Reims le 27 août dernier. 

A cette occasion, il a rappelé que la République et la franc‑maçonnerie sont intrinsèquement liées : « Le GODF est une institution DE la République et aussi DANS la République ». Il ajoute : « La République est fondamentalement maçonnique (…) : les bras du GODF sont toujours grands ouverts à tous les défenseurs et promoteurs du triptyque républicain Liberté‑Egalité‑Fraternité (notamment, dans le terrible contexte actuel, aux migrants qui fuient la misère mais surtout les dangers de la guerre) ». 
Les républicains qui ne sont pas en accord avec cette profession de foi pourraient lui répliquer que les maçons n’ont pas le monopole de la République ! 
La bonne nouvelle du jour 
est historique 
Nous commémorons aujourd’hui la bataille d’Actium, qui s’est déroulée le 2 septembre de l’an 31 avant Jésus‑Christ, soit 722 ans ab Urbe condita. Cette grande bataille navale a opposé les Romains partisans d’Octave, neveu et fils adoptif de Jules César, aux Romains partisans de Marc‑Antoine, allié aux Egyptiens de Cléopâtre. Assiégés à Actium, dans l’ouest de la Grèce, les forces coalisées romano‑égyptiennes tentèrent de forcer le blocus naval. Les forces romaines de l’Ouest de l’Empire romain naissant remportèrent une victoire sans appel. Cette bataille mit fin à la guerre civile romaine. Quatre années plus tard, Octave fonda le Principat et devint Auguste. 
