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Grand sujet 
Mis devant ses contradictions, Christian Estrosi se couche 
Pour plaire aux manifestants de la Manif pour tous, il avait nommé Catherine Grenier au conseil général sur les questions de famille. Son engagement pro‑famille et contre l'avortement ayant été révélé par le lobby LGBT, le nouveau président de la région PACA rétropédale. On l'aurait mal compris, elle ne sera chargée que des questions intergénérationnelles et pas de la famille. 
Faire de la politique semble donc réservé à certains courants d'opinion malgré le cri du réel et l'anniversaire contesté de la loi Veil. 
Les 41 ans de la loi Veil ? c’était le 17 janvier 1975 
La loi Veil a dépénalisé l'avortement.

Elle fut une véritable « boîte de Pandore », qui a initié toutes les dérives éthiques et morales actuelles en autorisant qu’il puisse être porté atteinte à la vie du plus faible, du plus innocent : l’enfant à naître dans le sein de sa mère.

L’IVG a un impact démographique considérable…
220 000 IVG ont lieu chaque année. Un avortement pour 4 accouchements. En 41 ans, c’est près de 9 millions d’enfants qui n’ont pas vu le jour… A cela s’ajoute la douloureuse réalité du traumatisme post‑avortement que connaissent d’innombrables femmes. 
On ne peut pas ne pas mettre en parallèle les 200 000 immigrés qui, chaque année depuis 40 ans, entrent en France. Ce double phénomène permet le « Grand Remplacement », selon l’expression de Renaud Camus. 
Néanmoins, la culture de mort continue son offensive 
La ministre de la Santé, Marisol Touraine, a annoncé vendredi 15 janvier que l'intégralité des actes liés à un avortement (consultations, analyses, échographies…) seront remboursés à 100 % à partir du 1er avril. 
Cela n’est pas le cas, par contre, pour les femmes qui poursuivent leur grossesse. Par exemple, les 2 premières échographies ne sont remboursées qu’à 70 % ! 
Aucune véritable mesure de prévention de l'avortement n’est envisagée. Au contraire, la ministre va supprimer d’ici l’été le délai de réflexion de sept jours exigé pour une femme souhaitant un avortement. 
Note positive, selon un sondage Ifop, 25 % des Français restent hostiles à l'avortement sans limites 
Et ce malgré le matraquage progressiste quasiment quotidien. 
Enfin, ce que ne disent pas ces sondages, ce sont les protestations de jeune filles pauvres contraintes d'avorter sous la pression de leurs parents ou de leur "copain". Ce que ne disent pas non plus les sondages, c'est le recul du nombre de médecins acceptant de pratiquer un avortement. 
Brèves françaises 
Michel Tournier, l’un des grands auteurs français de la seconde moitié du XXe siècle. Prix Goncourt pour « Le roi des Aulnes » en 1970 est décédé à l’âge de 91 ans 
« Je ne désire que trois choses, assurait ce chrétien qui n’aura cessé de douter : de l’or, de l’encens et de la myrrhe. L’or représente les droits d’auteur, l’encens les bonnes critiques et la myrrhe le passage à la postérité ». 
« Robinson ou les limbes du Pacifique » se vendra à 5 millions d’exemplaires. 
Cité plusieurs fois pour le Nobel, connu dans une bonne partie du monde, fait dernièrement chevalier de la Légion d’honneur, il était aussi un passionné de photographie et un important auteur pour la jeunesse. Il vivait depuis plus d’un demi‑siècle dans son presbytère de Choisel, en vallée de Chevreuse. 
Cet écrivain est cependant contesté par Libération qui rappelle quelques‑unes de ses déclarations particulièrement brutales contre l'avortement. 
Une avalanche tue cinq légionnaires 
Le stage d’aguerrissement en montagne du 2e régiment étranger du génie de Saint‑Christol a viré au drame dans le massif des Cerces en Savoie. 
La cinquantaine de légionnaires qui progressaient en raquettes à deux mille mètres d’altitude a été surprise par une avalanche en combe nord‑est du Petit Argentier. Treize d’entre eux ont été emportés par la coulée de neige un peu avant 14 h. Un caporal et quatre militaires du rang ont péri. 
Ce régiment avait déjà été endeuillé en février 2012, à Valloire en Savoie dans les mêmes circonstances. Une avalanche y avait emporté cinq légionnaires, dont un était décédé. 
Les Français accordent leur confiance à l'armée et à la police, pas aux medias ni aux politiques 
12 % des Français seulement font confiance aux partis politiques, selon une enquête du Cevipof (centre de recherches politiques de Science‑Po) réalisée fin décembre. 
L'image des hommes politiques reste toujours aussi dégradée : 81 % des Français ont des sentiments négatifs à leur égard et 88 % jugent qu'ils ne se préoccupent pas de leur avis. 
Les médias font à peine mieux, puisque à peine ¼ des Français leur accordent leur confiance. 
Plus des deux tiers des Français continuent de penser que la démocratie fonctionne mal. 
Au contraire, les Français font confiance dans les institutions qui incarnent l’autorité, comme l'armée (81 %) et la police (75 %). 
Brèves internationales 
Facebook lance une grande campagne en Europe, pour lutter contre les messages « extrémistes » diffusés sur son site 
Critiquée par le gouvernement allemand pour « négligence » dans la lutte contre « la propagation des discours de haine », qui ont suivi l’afflux d’1,1 million de clandestins en Allemagne depuis l’été, Facebook s’est engagé à agir. 
Facebook a donc lancé lundi une opération intitulée « Initiative pour le courage civil en ligne, à Berlin. Doux euphémisme pour qualifier la répression du « politiquement correct ». 
Facebook veut non seulement modérer les propos, mais aussi mobiliser la société civile. La société promet un million d'euros, pour soutenir les ONG luttant « contre le racisme et la xénophobie ». Facebook a annoncé avoir fait appel aux services d'une filiale de l'éditeur allemand Bertelsmann pour surveiller et effacer les messages « racistes » publiés sur sa plate‑forme en Allemagne. 
"Big Brother" nous regarde vraiment. 
Inquiétudes sur la croissance mondiale 
La chute du Baltic dry index provoque des inquiétudes dans les marchés financiers. Cet indice du transport effectif de marchandises sèches entre les continents montre l'état réel des échanges de biens à travers le monde. Sa chute montre une baisse de la consommation de produits industriels dans les pays d'Europe et d'Amérique du Nord. Combinée avec la baisse prévisible de la consommation en Chine suite aux crises boursières que ce pays a connues et avec celle que connaissent les pays producteurs de pétrole, touchés par la baisse du prix de ce produit, cela annonce une baisse de la croissance mondiale. 

De nombreux investisseurs en tirent la conclusion qu'il vaut mieux investir dans des emprunts d'Etat. Ils acceptent de les acheter avec des taux d'intérêts négatifs. Ils payent pour conserver ces titres au lieu d'en recevoir une rémunération. Ils préfèrent encore cela au risque d'investir dans des actions d'entreprises cotées en bourse et dépendantes de l'évolution de la consommation mondiale. 

La bonne nouvelle du jour 
Il arrive que des immigrés apportent des choses positives à la culture du pays d'accueil. L'Eglise vient d'ériger un évêché pour les Syriaques au Canada. 
Nous fêtons aujourd'hui saint Sébastien martyr. 

