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(Extraits) 
Grands sujets 
Allemagne : le scepticisme croissant à l’égard des clandestins 
Il y a quelques semaines, c’était l’envolée humanitaire. Avec un lyrisme prêt à faire pleurer dans les chaumières, Angela Merkel déclarait que l’Allemagne était prête à accueillir des réfugiés. Mais voilà : le scepticisme va croissant dans la population allemande, y compris dans des secteurs favorables au grand remplacement. 
Expliquez‑nous cela 
400 000 clandestins sont arrivés depuis septembre 2015, ce qui entraîne l’épuisement compréhensible des bénévoles. Associatifs ou fonctionnaires montrent des signes évidents de faiblesse. Plus généralement, la contestation monte dans différents milieux. 

Quels sont ces milieux de plus en plus sceptiques 
Le patronat pourtant favorable à ce bouleversement démographique pour des raisons économiques. On apprend ainsi que le président de la fédération du BTP, dénonce, je cite : « L’euphorie peu nuancée d’une grosse partie de l’industrie » et la « naïveté » de ceux qui « sous‑estiment les risques liés à une immigration forte et incontrôlée ». Par ailleurs, on apprend que 22 % des clandestins seraient sans diplômes, ce qui fait naître des doutes sur leur intégration. L’Allemagne ne pourra digérer aussi facilement ce mouvement massif. Financièrement, à flux constants de clandestins, un tel effort d’accueil exigerait entre 20 et 30 milliards d’euros annuels. 
Y a‑t‑il une traduction politique de ce mécontentement ? 
On peut d’abord comprendre la faible popularité de la chancelière allemande, avec seulement 37 % d’opinions favorables. Mais il y a aussi le développement de Pegida qui a su tirer les marrons du feu : nous en avions parlé hier. Le parti anti‑euro AFD serait un grand bénéficiaire de cette gronde allemande. Depuis deux semaines, les intentions de vote en sa faveur sont en augmentation constante. Affaire à suivre. 
Un média allemand admet sa partialité 
Le responsable de l’information sur ARD, une chaîne publique allemande, vient d’admettre que celle‑ci donne une vision tronquée des réfugiés. Il a notamment déclaré : « Quand des cameramen filment des réfugiés, ils choisissent des familles avec des petits enfants aux yeux écarquillés. Mais en réalité, 80 % des réfugiés sont de jeunes hommes, solidement bâtis et célibataires ». 
Syrie : l'opinion publique divisée rêve de paix mais soutient les groupes qui s'affrontent 
Un sondage réalisé pour la chaine anglaise BBC tente de donner une image de l'opinion des personnes présentes en Syrie. La moitié des sondés sous l'autorité du gouvernement, un tiers sous celle des insurgés et le reste sous l'Etat islamique ou les Kurdes. 

Quels sont les résultats de ce sondage ? 
Dans chaque zone, les sondés ont un regard positif sur ceux qui les dirigent, avec une popularité plus forte pour Assad à 73 % et pour l'EI à 70 % et moins de 60 % pour les factions des zones insurgées. Les rebelles modérés n'ont pas la cote. 

Que disent‑ils de l'avenir ? 
Des choses paradoxales avec l'idée qu'une solution politique serait meilleure mais aussi une forte minorité partout favorable à une décision militaire. Ils disent aussi croire que les Syriens pourront vivre ensemble à nouveau et rejeter une partition du pays, tout en étant très hostiles aux chefs des factions adverses. 

Brèves françaises 
Présence de la Manif pour tous sur une liste 
Front National 
Lundi dernier, Louis Alliot, tête de liste régionale du FN en Midi‑Pyrénées/Languedoc‑Roussillon, a dévoilé les noms qui composent sa liste. Le cadre frontiste fait le pari de l’ouverture à droite en s’associant à diverses tendances de la droite locale et en puisant dans plusieurs milieux socio‑professionnels. Ainsi, on y trouve d’anciens élus ou cadres de l’UMP et de l’UDI, mais aussi des partisans de la Manif pour tous. 
Le procureur demande la relaxe des propos tenus par Marine Le Pen 
Marine Le Pen avait été poursuivie pour des propos par lesquels elle comparait les prières de rue musulmane à l’Occupation. Pour le procureur, « le propos ne vise pas l'ensemble de la communauté musulmane (...) C'est une opinion, et il n'y a pas de délit d'opinion. La violence du verbe fait partie du quotidien des déclarations des politiques (…). Madame Le Pen n’a fait qu’exprimer des opinions politiques dans un débat public ». 

En outre, cette dernière a condamné les prières de rue contre l’avortement, rappelant ses divergences avec Bruno Gollnisch. Le tribunal correctionnel doit rendre sa décision le 15 décembre. 
Par ailleurs, lundi dernier, la Cour d’Appel a confirmé la condamnation d’Eva Joly, l’ancienne juge et dirigeante des Verts, à l’encontre de Christian Vaneste. 
Vent de Fronde en France 
Hollande se fait siffler lors d'un déplacement à La Courneuve. Il était venu y annoncer des mesures pour les banlieues. 

Les avocats aussi sont en colère. Vingt barreaux de province se sont mis en grève à l'exemple de celui de Paris. Ils contestent une réforme des avocats commis d'office pour défendre les accusés sans ressources. Le gouvernement voudrait réduire ses dépenses dans ce domaine. Certains avocats ont tenté de bloquer les portes du tribunal. 
Autre blocage, celui de Roms qui ont brulé des voitures en pleine route en Isère. Comme cet été, ils demandent une permission de sortie provisoire de prison pour un proche. 

Bataille pour l'espace parisien 
Anne Hidalgo, maire de Paris, souhaite piétonniser la rive droite de la Seine. Après la rive gauche, c’est au tour d’un autre axe routier parisien de faire les frais des vues d’Anne Hidalgo. Cette dernière veut remplacer la voie express de la rive droite par un espace végétalisé. Quant au tunnel des Tuileries, il deviendrait un lieu de passage pour piétons comportant peut‑être une boîte de nuit. La boboïsation de l’espace parisien n’est donc pas abandonnée. Rappelons cette tribune écrite, en 2007, par un écrivain, « une ville mondiale n'est pas faite pour la promenade, le lèche‑vitrines, les touristes. Attrape‑soldes ou vacanciers, ils sont surnuméraires, parasitaires (…). Le tourisme n'est pas le but, mais la bonne conséquence (…). Paris n'est pas une plage, ni une station de ski ». 

A méditer. 
Jacques Myard, député‑maire de Maisons‑Laffitte, a trouvé un moyen original pour s’opposer à certaines réformes d’Anne Hidalgo visant à limiter encore un peu plus la circulation automobile en région parisienne. Celui‑ci a récemment pris un arrêté interdisant la présence de l’actuelle maire socialiste de Paris pour une durée indéterminée et ordonnant aux forces de police de faire respecter cette décision. 

L'espace parisien est pour sa part de plus en plus livré à des animations touristico commerciales. Saint Gobain s'expose sur la place de la Concorde, en compagnies de pyramides de métal du plus bel effet. 

L'art contemporain s'expose aussi dans les murs du Grand Palais avec la FIAC. cette foire profite peu aux artistes français : un noir de 1959 de Soulages, artiste français des plus cotés s’échange à 5 millions d’euros, tandis qu’un « chien ballon » de l’Américain Jeff Kuns s’échange quant à lui à plus de 51 millions d’euros. 

Comme quoi, le prix s'oublie, la qualité reste ! 
Brèves internationales 
Des remous au synode romain sur la famille 
Le plus grand quotidien italien, Le Corriere della Sera, a publié lundi dernier la préface du pape François des œuvres complètes du défunt cardinal Martini. Ancien archevêque de Milan, longtemps considéré comme papabile, appartenant à l’ordre des jésuites, Martini était connu pour ses positions très progressistes en désaccord avec l’enseignement des papes Jean‑Paul II et Benoît XVI. Il était en effet partisan de certaines mesures controversées : communion pour les divorcés‑remariés ou diaconat féminin. Mais on apprend hier que les partisans des mesures soi‑disant miséricordieuses ont subi hier un camouflet. Elles ont été écartées par les évêques, notamment africains qui ne veulent pas subir l’importation dans leurs églises des dénaturations occidentales. 

Le chantage d’Erdogan envers l’Europe 
C’est le titre d’une tribune parue hier dans Le Figaro, dans laquelle le chroniqueur Renaud Girard est revenu sur la récente visite de la chancelière allemande en Turquie. « Le leader turc, écrit‑il, a eu pour Mme Merkel le regard rassasié face à une oie blanche, rencontrée par hasard, perdue à l’orée de la forêt. Il lui a d’abord dit qu’il n’était nullement pressé d’aboutir à un accord. Il a ensuite calmement mis ses exigences sur la table : trois milliards d’argent frais issu du budget de l’UE ; réouverture immédiate du processus d’adhésion de la Turquie à l’Union européenne ; accès sans visa au territoire européen pour les 80 millions de citoyens turcs d’ici à l’été 2016. En échange de quoi, la Turquie accepterait de reprendre les hypothétiques refoulés du droit d’asile européen. Un marché de dupes ». Fin de citation. Marché de dupes ou non une chose est certaine : les peuples européens risquent de payer cher l’angélisme de leurs dirigeants… 
Le confucianisme fait sa réapparition en Chine 
Religion d’Etat pendant 2 000 ans, le confucianisme alimente aujourd’hui le vide idéologique chinois. Depuis l’arrivée de Xi Jinping à la tête du parti communiste, les écoles confucéennes pullulent à travers tout le pays. Cette doctrine marqué par un respect profond aux aïeuls et à l’autorité est en voie de réhabilitation par le parti communiste chinois : à Qufu, la ville d’origine de Confucius, le gouvernement a formé 400 enseignants afin que la morale de probité du sage soit enseigné au plus grand nombre. Confucianisme rimerait‑il désormais avec communisme ? 
Canada : élections sur fond de niqab 
Lundi dernier, les Canadiens étaient appelés aux urnes pour élire leurs représentants. La campagne électorale a notamment été rythmée par Zunera Ishaq, une musulmane, pakistanaise d’origine. En effet, le 9 octobre dernier, elle a été autorisée à prêter le serment de citoyenneté avec son niqab après deux ans de procédure judiciaire. C’est une première au Canada. La polémique est d’autant plus vive que cette jeune femme est une militante de la branche féminine du Cercle islamique d’Amérique du Nord, organisation pakistanaise considérée comme une organisation terroriste, notamment en Union européenne. 

Pour dénoncer cette décision, plusieurs milliers de Canadiens ont fait le choix de venir voter le visage masqué… Pas sûr que cette démonstration par l’absurde suffise à faire changer d’avis la justice canadienne. 

Le chiffre du jour 
c’est 14 
…soit le nombre de jours pendant lesquels la gare de Castres a été fermée à cause d’un campement illégal de « gens du voyage ». En effet, pendant plus de deux semaines, une vingtaine de familles a illégalement occupé un terrain appartenant à la SNCF. La fermeture de la gare avait été décidée à la suite d’une détonation suspecte. La circulation des trains devenait impossible. Finalement, les forces de police ont expulsé hier les occupants. Le 7 octobre dernier, le tribunal avait donné l’ordre de procéder à cette expulsion. Le maire divers droite de Castres leur avait pourtant proposé d’autres aires autour de Castres, sans succès… 
L’autre chiffre du jour 
c’est 96 % 
C’est la proportion des déboutés du droit d’asile qui restent en France selon un rapport de la Cour des Comptes. La Cour pointe la lenteur des décisions en matière d’asile qui rend quasiment impossible les expulsions des demandeurs dont le dossier a été rejeté. Elle critique également le coût élevé de leur prise en charge. 

Pour sa part, le député socialiste Bruno Le Roux ne s'étonne pas qu'on transporte des clandestins en jet privé, écrivant, je cite : « Ce n'est pas luxueux un jet ». 

Le saint du jour 
Nous fêtons sainte Céline, mère de saint Rémi, futur évêque de Reims. Elle épousa le comte de Laon, dont elle eut trois enfants qui devinrent tous prêtres. Céline est à l’image de ces saintes mères qui eurent de saints enfants. Une église lui est même dédiée à Laon. 

La bonne nouvelle du jour 
Monseigneur Thomas Msusa, archevêque de Blantyre au Malawi a eu la joie de baptiser son père qui était d'une tribu musulmane. Il a pu lui dire « Père toutes ces années, tu m'as dit que j'irais en enfer, veux‑tu, y aller avec moi ». Il a ri et choisi de changer d'avis sur la meilleure manière d'aller au paradis. 

