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(Extraits) 
Grands sujets 
Qui sont les candidats aux sénatoriales ? 
Le site Catholique en campagne permet de se faire une idée des qualités ou des défauts des candidats sortants. 

Au‑delà de leurs proclamations et de leurs sites Internet, quand ils en ont un, le site Catholiques en campagne a pris en compte leurs votes sur des points non négociables de la doctrine sociale de l'Eglise. Les sénateurs ont passé le bac : sujets proposés, pour ou contre le mariage homosexuel, défense du dimanche, euthanasie, recherche sur les embryons. 

Et quels sont les résultats. 

Le parti communiste ne s'en sort pas aussi mal que les socialistes. Il a voté en bloc contre le travail du dimanche. A l'UMP par contre, il y a des sénateurs pour la famille et pour la vie, mais seuls les plus courageux comme Marie‑thérèse Hermange se sont abstenus de voter le travail du dimanche. Le groupe Union centriste est celui qui s'en sort le mieux avec Anne‑Marie Paillet, mention très bien, ou Denis Badré et Jean Arthuis qui se représentent dans la Mayenne et les Hauts‑de‑Seine. 
Qu'en est‑il des dissidents de l'UMP ? 
Ils ne sont pas tous entièrement sympathiques. A Paris, on retiendra l'exemple de Pierre Charon, élu parisien, ancien ami du président de la République. Ancien, car l’intéressé est aujourd'hui en disgrâce à l’Élysée la suite de vagues rumeurs. Pierre Charon est l'homme du show‑biz, l'ex‑amuseur du président, mais surtout un nominé qui doit ses fonctions au fait du prince… Chargé des chasses présidentielles, il est toujours conseiller économique et social, avec un bref passage chez Maurice Leroy. Bref, des activités éloignées d’un authentique élu local. Suspendu de l’UMP pour cause de dissidence, on lui reproche ses propos à l’égard de la tête de liste officielle de l’UMP à Paris, Chantal Jouanno. L’intéressé n’a eu cure des avertissements et maintient actuellement sa liste. 

La composition de sa liste est intéressante. On notera ainsi la présence de jeunes élus parisiens, cumulards, connus notamment pour leur soutien au mariage homosexuel. Ainsi, on retrouve des membres du think‑tank Génération Paris Seine, désigné plus familièrement sous le sigle de « GPS ». La vocation de cette association est, je cite : « De faire bouger la droite » pour permettre la reconquête de Paris. Ainsi, ses membres éminents comme Géraldine Poirault‑Gauvin et Pierre‑Yves Bournazel, respectivement 2e et 5e de liste, défendent le mariage homosexuel. 

Moralité de l’histoire : dans GPS, il y a… PS ! La politique n’est peut‑être pas une famille : en tout cas, elle n’est pas toujours au service de la famille traditionnelle. 
La liste officielle parisienne est pour sa part dirigée par Chantal Jouanno qui a elle aussi déclaré publiquement sa faveur pour le mariage homosexuel. 

Brève française 
La SNCF au bord de la faillite 
Marc Fressoz publie un livre, faillite à grande vitesse qui contient quelques révélations intéressantes. Tous les élus veulent le TGV chez eux, alors qu'il n'est rentable que sur les grands axes. Pour se la jouer écolo, le gouvernement a prévu 2.000 kilomètres de voies nouvelles et prévoit de les faire financer par des partenariats avec des grands groupes privés comme Eiffage ou Vinci. Pour Tour‑Bordeaux, l'Etat fournira environ deux milliards, Vinci quatre, et gardera tous les éventuels bénéfices de la ligne. Tout cela sans oublier les subventions massives dont profite le secteur ferroviaire en France. 

Brève internationale 
Le mort du jour 
Troy Davis condamné à mort pourrait être exécuté aujourd'hui aux Etats‑Unis. 

La bonne histoire du jour 
Canal+ lance un téléfilm sur la vie sexuelle de Jules Ferry, mensonge, trahison, vice. Excusez‑moi, ils vont plutôt parler des vices des papes Borgia, grand phantasme des romanciers protestants et laïcards du XIXe siècle. 

Le geste de générosité du jour 
Une mère de famille maghrébine déclare : "Je ne voudrais pas qu'il devienne ouvrier, ou que ma fille devienne femme de ménage, comme moi". Mohamed et Fatima sont devenus Kevin et Nadia. Leur mère ne savait pas qu'une étude a montré que les prénoms américains étaient plus discriminants encore sur un CV. Dans une classe, une Cindy n'est par exemple pas du tout une promesse de réussite scolaire. 

Le chiffre du jour 
547 
Il y aura au moins 547 avortements aujourd'hui en France. 
Le site du jour 
Diploweb.com. Site spécialise en géopolitique depuis plusieurs années, il donne la parole à des spécialistes comme Tancrède Josseran sur la Turquie. Diploweb.com s'est aussi beaucoup intéressé en son temps au combat pour la liberté en Europe de l'est. 

