BULLETIN DE REINFORMATION DU MERCREDI 24 JUIN 2015 
(Extraits) 

Grands sujets 
Réunion de soutien aux chrétiens d’Orient à Paris 
Il y avait du monde, hier, au Cirque d’hiver pour le rassemblement en faveur des chrétiens d’Orient organisé par François Fillon et Valérie Pécresse. Des hommes politiques ont pu ainsi côtoyer des prêtres et religieux des diverses communautés chrétiennes orientales, dans une réunion inédite. En outre, le nonce apostolique était présent. 

Comment s’est déroulée cette soirée d’un genre nouveau ? 

Il y a eu ainsi alternance entre les interventions des hommes politiques et les témoignages d’évêques ou de prêtres, dont certaines ont fait l’objet d’ovations. Une minute de silence a même eu lieu. Enfin, la réunion a été ponctuée par le chant d’un Notre Père en syriaque, de la part de sœur Marie Keyrouz. Ce n’était donc pas une réunion habituelle. 

Et sur le fond ? 

Certaines interventions ont été explicites. Ainsi, l’utilisation de l’Etat islamique par certains pays arabes a été soulignée. De même, le soutien dissimulé des occidentaux à Al‑Nosra, ainsi que les complicités saoudiennes, qataries, voire israéliennes, ont été dénoncées. D’autres intervenants réclamaient un changement de politique, pointant la contradiction à bombarder l’Etat islamique tout en voulant punir El‑Assad. Enfin, Mgr Gollnisch, directeur général de l’œuvre d’Orient, dénonçait une certaine autocensure, comme celle qui préfère qualifier les coptes récemment décapités en Libye de ressortissants égyptiens. 
Que peut‑on conclure ? 
Il est salutaire de voir les hommes politiques aborder une cause, quitte à organiser une réunion où la religion avait sa place. On a pu voir des témoignages de foi ou des soutanes. Le public n’était nullement gêné par de telles références. Les intervenants politiques présents ont défendu des racines chrétiennes qu’ils oublient souvent dans notre pays et parfois donné dans le pathos à propos de l’Etat islamique. 

Justement, ledit Etat islamique n’est pas prêt de s’arrêter… 
Etat islamique : l’impuissance occidentale de plus en plus criante 
L’Etat islamique continue son entreprise de terreur. Ses partisans ont diffusé depuis hier une vidéo montrant l’exécution de 16 hommes dans des conditions atroces. Cinq d’entre eux sont morts noyés dans une cage plongée dans une piscine, alors que quatre autres ont été enfermés dans une voiture détruite par un tir de lance‑roquette. Enfin les sept autres ont été décapités par l’explosion d’un câble qui reliait leurs têtes. 

Sur le plan militaire, l’Etat islamique progresse‑t‑il ? 

Enraciné en Irak et en Syrie, il recule face aux Kurdes au nord de la Syrie. Les forces kurdes ont en effet repris une large part de la zone frontalière avec la Turquie, poussant hier en direction de la base militaire de Ayn Issa. (La source de Jésus). 

Ailleurs, l’Etat islamique reste en place et reçoit l’allégeance de groupes d’autres pays, en Libye, mais aussi en Afghanistan ou à Gaza. 

Certains djihadistes avaient explicitement menacé d’envoyer leurs partisans en Europe via des embarcations de clandestins. Comment l’UE réagit‑elle ? 
Une mission navale de l’Union européenne vient d’être lancée avec comme objectif de détruire les embarcations utilisées par les trafiquants. Mais le gouvernement libyen a déclaré que tout bateau européen qui pénétrerait sans permission dans ses eaux territoriales sera bombardé sans ménagement. 
Le chaos progresse donc au Moyen Orient ? 
En effet, des Druzes israéliens ont lynché des djihadistes syriens blessés dans l’ambulance qui les transportait vers un hôpital israélien. Les Druzes de l’Etat hébreu craignent que l’insurrection syrienne ne massacre leurs frères de Syrie. 

Fin de vie : le Sénat rejette un texte contre l’euthanasie 
Hier, la proposition de loi sur la fin de vie a été rejetée par 196 voix contre 87. Pour le groupe Les républicains du Sénat, c’est un échec, car plusieurs sénateurs ont préféré l’abstention, voire le rejet du texte. 

Justement, que contenait ce texte ? 

Il proposait ainsi la modification de la « sédation profonde et continue ». Pour éviter qu’elle ne devienne une sédation terminale détournée, la proposition de loi modifiée avait retiré le terme « continue ». En effet, cette expression avait été l’objet des critiques. De même, elle refusait d’assimiler à un traitement la nutrition et l’hydratation, ce qui permet de ne pas les interrompre. 

Comment interpréter ce vote ? 

C’est un échec pour le président du groupe Les Républicains, Bruno Retailleau, qui s’est engagé contre le texte sans réussir à convaincre ses troupes. L’inquiétude était patente avant le vote en séance publique. Il a fallu battre le rappel. Plus généralement, il faut s’interroger sur le fait que la droite sénatoriale fait preuve de porosité à l’égard des questions dites sociétales. Des sénateurs des Républicains ont préféré se réfugier derrière l’abstention : ils étaient 47 à le faire, soit un tiers du groupe. Il existe une peur de ringardise face à l’euthanasie. On peut se demander si ce n’est pas une illustration supplémentaire de la fragilité de la droite. Faut‑il encore s’attendre à une prochaine capitulation ? La lutte contre l’ouverture du mariage aux personnes de même sexe n’aura‑t‑elle pas été le chant du cygne ? Ainsi, l’euthanasie risque de faire les frais d’une volonté de normalisation. 

Qu’en est‑il du processus législatif ? 

Le texte sur lequel les députés se prononceront sera donc celui qu’ils ont adopté en première lecture, non le texte du Sénat. Autrement dit, le texte qui ouvre la voie à une sédation terminale de substitution. 

Brèves françaises 
Eric Zemmour poursuivi devant le tribunal correctionnel de Paris 
Le tribunal correctionnel doit se prononcer aujourd’hui sur les propos d’Eric Zemmour qui a été poursuivi pour incitation à la haine raciale. 

Que lui reproche‑t‑on ? 

En mai 2014, il avait tenu les propos suivants : « les Normands, les Huns, les Arabes, les grandes invasions d’après la chute de Rome sont désormais remplacés par les bandes de Tchétchènes, de Roms, de Kosovars, de Maghrébins, d’Africains qui dévalisent, violentent ou dépouillent ». Pour l’avocat d’Eric Zemmour, « on interdit à un journaliste de décrire le réel, de diffuser une information donnée par un organisme d’Etat ». 

Pour rester dans le domaine des influences exogènes, il y a cette histoire du site Marmiton.org. 

Marmiton ne fait pas recette auprès des internautes 
Ramadan oblige, le site Marmiton.org avait adressé ses vœux pour cet événement, proposant à l’occasion des recettes, évidemment pour la rupture du jeûne. C’était sans compter sur la réaction des internautes qui ont énergiquement protesté. Il semblerait que le site de cuisine ait été tenté par le marketing ethnique. Les adeptes du cochon ou du bœuf bourguignon l’ont entendu d’une oreille différente. En France, la cuisine, c’est sacré. 

« Protéger les jeunes du risque d’endoctrinement antirépublicain » 
C’est l’intitulé d’un séminaire qui aura lieu le 2 juillet prochain dans le cadre du cycle de séminaires « Fractures, Identités, Mixité » organisé par France Stratégie, un organisme placé sous la houlette du Premier ministre. Ce séminaire se tiendra en présence de Jean‑Yves Camus, considéré par la caste médiatique et politique comme étant le spécialiste des nationalismes et extrémismes en Europe… Tout est dit sur le contenu de ce séminaire… 
Jean‑Frédéric Poisson en campagne contre la Cour européenne des droits de l’homme 
Le député vient de déposer une proposition de loi constitutionnelle dont l’objet est de faire primer la loi française sur les arrêts de la CEDH. JF Poisson s’appuie sur de récents arrêts de la Cour. Le député rappelle que la France a été condamnée à deux reprises, en juin 2014 parce qu’elle n’avait pas transcrit à l'état civil français les actes de naissance d'enfants nés à l'étranger de mère porteuse. 
Interdiction de l’hospitalité 
Trois anciens pèlerins des Chemins de Compostelle n’auront plus le droit d’accueillir sous leur toit les pèlerins de saint Jacques. La Communauté d’agglomération du Puy‑en‑Velay les a contraints à cesser leur activité bénévole sous prétexte de concurrence déloyale envers les hôteliers du coin. L’élu dirigeant cette collectivité locale est Michel Joubert qui fut réélu en 2014 à ce poste avec le soutien de Laurent Wauquiez. 
La note très « saalée » d’Agnès Saal 
Ce haut fonctionnaire aime décidément le taxi. On lui reprochait ses notes de taxi à la tête de l’Institut national de l’audiovisuel, on lui découvre maintenant 38 000 € de notes de taxi à la tête du centre Georges‑Pompidou. On pourrait aussi se demander si elle est la seule à prendre le taxi aux frais de l’entreprise qui l’emploie. 

Et les notes très adoucies du bac 2015 
L’association de professeurs d’histoire les Clionautes s’est insurgée contre des consignes de correction publiées sur le site des inspecteurs de l’académie de Versailles. Elle leur reproche de renoncer à demander aux élèves de savoir réfléchir et problématiser et de menacer de recours et sanctions les professeurs qui rompraient « l’égalité entre les candidats ». 

L’association reproche aussi aux sujets du bac ES de contenir des erreurs, une photo d’américain sur la lune mal datée et une chanson contre la guerre du Vietnam mal datée et faussement présentée comme interdite aux Etats‑Unis à la fin des années 1960. 
Il semble donc que l’Education nationale préfère l’apparence des bonnes notes à la vérité des faits. 

Brèves internationales 
L'Eglise semble minée, comme le démontre l’auto‑culpabilisation ecclésiale… 
Lors de sa récente visite à Turin, le pape François a demandé pardon au nom de l’Eglise catholique pour les persécutions subies par les Vaudois, déclarés hérétiques par Rome au XIIIe siècle. Il a également appelé à la solidarité avec les immigrés clandestins et condamné les manifestations organisées dénonçant l’immigration clandestine subie par les Italiens. De son côté, le secrétaire général de la Conférence épiscopale italienne, Mgr Nunzio Galantino, soutient les politiques d’accueil des immigrés. Il a ainsi déclaré, en faisant allusion à la colonisation : « c’est une sorte de réparation pour les dommages et les vols que nous avons commis pendant des années ». Il ne faut pas oublier que la doctrine de l'Eglise demande que personne ne se trouve contraint d'émigrer et que les immigrés respectent les lois du pays d'accueil. 
Conflit ukrainien : un haut gradé change de camp 
Un major‑général des forces armées de l’Ukraine, Alexandre Kolomïets, a rejoint les forces d’auto‑défense de Donetsk. Cet ancien assistant du ministre ukrainien de la Défense a affirmé à des journalistes que « le moral de l’armée ukrainienne est au plus bas, officiers et généraux se rendant compte du caractère criminel de la politique du pouvoir en place à Kiev et ne voulant pas combattre ». 
Etats‑Unis : la NSA a placé les présidents français sur écoute 
C’est un secret de polichinelle : les Etats‑Unis ne se gênent pas pour mettre sur écoute les chefs de l’Etat alliés. C’est au tour de la France de l’apprendre à ses dépens. Des documents obtenus par Wikileaks attestent que l’Agence nationale de sécurité des Etats‑Unis a placé sur écoute Jacques Chirac, Nicolas Sarkozy et François Hollande. Pour garder bonne figure, l’Elysée tiendra aujourd’hui même un conseil de défense sur ce sujet. Il fut un temps, pas si lointain, où l’ambassadeur de Washington à Paris aurait été convoqué sur‑le‑champ et sommé de s’expliquer… 

Décès du compositeur James Horner 
Le compositeur est mort lundi, dans un accident d’avion, à Santa Barbara, aux Etats‑Unis. Il est à l’origine de nombreuses musiques de films. Sa musique aura accompagné plusieurs œuvres qui ont marqué les esprits. Ainsi, James Horner avait composé les musiques de Braveheart ou des Cristeros. 
Le saint du jour 
Nous fêtons aujourd’hui la nativité de saint Jean‑Baptiste, le précurseur, cousin de Jésus‑Christ et le témoignage de Gohard, évêque de Nantes martyrisé en 843 par les envahisseurs Normands qui attaquaient l’estuaire de la Loire. 

