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DU MERCREDI 25 MARS 2009
Grands sujets 
Obama et Sarkozy, des plans de sauvetage en trompe l'œil 
Sept cents milliards sont sortis du chapeau de Barack, et trois cents autres de la réserve financière devraient permettre de fournir une contrepartie aux actifs toxiques du marché immobilier. Tout ceci est bien beau mais un certain nombre d'élus républicains craignent une faillite directe de l'Etat américain. Chaque ménage de ce pays doit en effet maintenant 700 000 dollars Les ménages ont réduit leur dette de 2% mais l'Etat lui a augmenté la sienne de plus de 9% en trois mois sans que l'économie américaine aie les moyens de la rembourser un jour et que cela puisse relancer la consommation. 

Notre hyper président a cherché à « faire de la pédagogie » dans son discours de Saint Quentin. 

Entre les lignes on voit surtout qu'il n'a pas les moyens d'aller aussi loin que les Américains dans la fuite en avant de l'endettement. Peut‑être à cause des avertissements de la commission européenne pour risque de déficit excessif. 

Il n'a en effet annoncé que peu de choses hier : des commissaires à la ré‑industrialisation chargés de distribuer des prêts, un vague projet de taxe carbone pesant sur les importations mais qui risque d'être considéré comme protectionniste par l'Union Européenne ou l'OMC. Il annonce aussi 1,5 milliard pour l'alternance, très bien mais sans réforme réelle de l'Education nationale et de l'orientation des élèves cela sera tout à fait inefficace. 

Sarkozy enfourche en effet le thème de la lutte contre les bonus et les stock‑options, alors que les sommes en jeu ne représentent que 0,1% de l'actuelle bulle de crédit. 

Si on veut vraiment se soucier ce ceux qui jettent l'argent par les fenêtres, on peut s'intéresser au coût des voyages publicitaires présidentiels. Un officier de gendarmerie expliquait sur le site d'Yves Daoudal qu'à Valence le président avait utilisé un airbus, bloqué une autoroute, mobilisé 1.265 gendarmes et offert un cocktail à trois mille personnes. A Saint Quentin ils étaient 4000 à l'écouter. 

L’Otan et la Turquie 
Alors que l'OTAN s'apprête lors du sommet atlantique des 3 et 4 avril à nommer le Premier ministre danois RASMUSSEN pour succéder à Jaap de Hoop Scheffer au poste de nouveau secrétaire général de l'OTAN, la Turquie risque de troubler cette belle harmonie.
Car les 26 pays de l'Otan, dont la Turquie, sont supposés prendre leur décision à l'unanimité.
Or la raison invoquée par la diplomatie turque pour s'opposer à cette nomination est pour le moins cocasse : le Danemark n'a pas voulu céder aux injonctions islamistes visant à interdire les 12 caricatures de Mahomet publiées en septembre 2005 par le journal Jyllands‑Posten. 
Certes, on peut imaginer que cette réaction manifeste, une fois n'est pas coutume la susceptibilité légendaire du Premier ministre turc Recyp ERDOGAN.
Cependant, elle est révélatrice du changement de cap amorcé depuis plusieurs années en Turquie qui a pendant longtemps été considérée comme un bastion de la laïcité en raison de l'héritage de Mustafa KEMAL.
Car jusqu'ici jamais le caractère islamique du pays n'était invoqué même si Monsieur ERDOGAN jouait la carte de la culpabilité en reprochant à l'Europe d'être un club chrétien.
Désormais, la Turquie a franchi un cap vers l'islamisation. Car si ERDOGAN n'est pas un dévot de l'Islam mais un démagogue qui instrumentalise depuis longtemps les masses populaires turques largement islamisées, il n'hésite plus à brandir cet étendard dans les relations internationales.
Et quoi que l'on pense par ailleurs de l'OTAN, instrument de l'hégémonie américaine dans le monde, cette nouvelle posture de la Turquie risque de révéler les contradictions de cette alliance. 
Les Etats‑Unis utilisent leur influence depuis des années pour favoriser l'intégration de la Turquie dans l'Union européenne.
Mais on voit difficilement comment une telle intégration est possible alors qu' Ankara invoque l'affaire des caricatures de Mahomet comme prétexte pour s'opposer à la nomination d'un Danois au poste de secrétaire général de l'OTAN.
De son côté, l'Europe toujours aussi schizophrène, ballottée entre un relativisme éthique et culturel mâtinée de culpabilité et un islam de plus en plus conquérant, devra nécessairement faire un choix. A moins que le premier terme de l'alternative ne soit la porte ouverte au deuxième ...
Brèves françaises 
Quand le ministère veut apprendre l'usage d'Internet aux collégiens

Il leur propose de résoudre des énigmes sur le développement durable. Par le biais d'un jeu‑concours, des 6e et 5e doivent utiliser « intelligemment » blogs et moteurs de recherche avant de devenir des « créateurs de contenus responsables ». 
Non seulement c'est politiquement correct, mais c'est commercial. Le site soutenu par le ministère est en fait vendu par une société privée, et vingt des vingt et une étapes du jeu conseillent d'utiliser Google. 

Les catholiques en passe de remporter la bataille d'Internet 
Face au déchaînement politico‑médiatique contre Benoît XVI, les catholiques réagissent. De la cabale qui a suivi la levée des excommunications des évêques de la FSSPX, à l'exploitation des propos de Mgr Williamson, en passant par la manipulation médiatique autour de l'excommunication au Brésil, pour arriver aux insultes contre le Pape suite à ses propos sur le préservatif, la presse ne cesse d'attaquer l'Eglise, employant tour à tour l'amalgame et la désinformation. Face à cela, de nombreux jeunes catholiques ont investi la Toile pour lutter pied à pied contre la tyrannie médiatique et défendre le Souverain Pontife. 

La Croix a reconnu hier que les catholiques se sont emparés comme jamais d’Internet, nouveau canal de cette opinion publique. Le Web semble devenir un lieu émergent d’expression des fidèles. 

 

L'Express.fr, s'est fendu d'un article, intitulé "la contre-attaque en ligne des supporters du Pape", reconnaissant ainsi l'attaque dont le pape est victime, dans lequel est montré du doigt un complot catholique sur le web, complot plus proche du Da Vinci Code que de la réalité. Cet article a reçu une flopée de commentaires défendant Benoit XVI. Sur le Forum catholique un lecteur a décrypté la désinformation de l'hebdomadaire, à un point tel que le rédacteur en chef de l'Express.fr s'est cru obligé de répondre directement sur le forum catholique, s'attirant une fois de plus une vague de réponses à la fois courtoises, fermes et argumentées.

De même, le site du Point a reçu, suite à un article totalement partisan posant la question de la démission de Benoît XVI, plusieurs centaines de commentaires défendant le Pape, expliquant ses propos et demandant au journal d'être moins partial.

De son côté, Alain Juppé, qui avait traité Benoit XVI d'autiste, a reçu également des centaines de courriels d'indignations. Sous la pression, il a commenté ces réactions sur son blog, reconnaissant avoir pris une volée de bois vert, mais refusant de se rétracter. Le résultat ne s'est pas fait attendre, celui que sa famille politique considère comme un autiste hors‑pair, a reçu une nouvelle volée de bois vert.

Dans leur majorité, les catholiques ont pris certainement conscience du biais malveillant des médias, à peine camouflé lors des visites pontificales en France l'année dernière. Mais le plus intéressant dans cette affaire, c'est qu'il apparaît que les catholiques ont très bien su utiliser Internet pour défendre l'Eglise et le Pape, l'audience du Salon Beige a même atteint des records ces derniers jours, preuve s'il en est que ce moyen de communication peut bouleverser le paysage médiatique.
Mgr Marc Aillet, évêque de Bayonne, encourage les catholiques :

« Devant la partialité, voire la falsification de certains medias, les catholiques doivent aller à la source de l’information et communiquer autour d’eux par tous les moyens, à commencer par l’Internet. » 
Christian Vanneste s'en prend aux politiciens de l'UMP 
Christian Vanneste défend le Pape dans Minute contre les politiciens, notamment au sein de l’UMP, qui ont dénoncé les propos de Benoit XVI. 
Ces personnes n’ont manifestement aucune culture religieuse, ignorent réellement ce qu’est un pape et sont eux-mêmes parfaitement irresponsables… Ils réagissent par des stimuli médiatiques, en obéissant à des réflexes pavloviens, et n’ont pour consigne que de surenchérir sur le thème « Plus moderne que moi, tu meurs ! ». Ils sont surtout inspirés par le souffle de décadence qui règne dans nos pays. Si cela, c’est l’UMP, alors tant pis pour l’UMP ! [...]. D’abord, il ne faut pas oublier que la majorité des journalistes sont parfaitement incultes et incapables de s’élever dans les hauteurs où évolue le pape  [...]. En outre, en l’attaquant, on ne risque pas sa vie ou sa carrière. Ceci en fait une proie de choix pour les rapaces des médias ou les démagogues. 

Conférence de Laissez‑les‑vivre 
Laissez‑les‑vivre vous invite à venir écouter (en traduction simultanée) aux Etats Généraux de la Famille

<http://laissezlesvivre.free.fr/pdf/EGF01.pdf>, le samedi 28 mars à Paris : M. Maciej Giertych, député polonais au Parlement européen et Président de la Ligue des Familles Polonaises. Maciej Giertych nous détaillera le combat qu'il mène à Bruxelles et à Strasbourg pour la sauvegarde des vraies valeurs européennes dans une conférence intitulée : "la famille face à l'Union Européenne".

Cette journée se déroulera de 9h à 18h à la Fondation Dosne‑Thiers, 27 place Saint‑Georges Paris IXe. Lors de cette journée, Maître Wallerand de Saint‑Just traitera du statut du beau‑parent.

Brèves internationales 
10e anniversaire des bombardements du Kosovo 
Hier, la Serbie a commémoré les frappes de 1999 qui ont duré 78 jours et provoqué la mort de 1.002 membres de la police et de l'armée, 2.500 civils, dont 89 enfants. De plus, 12 500 personnes ont été blessées. Le président serbe Boris Tadic est intervenu lundi

<http://www.lefigaro.fr/flash-actu/2009/03/24/0101120090324FILWWW00280-serbie-le-kosovo-n-est-pas-un-etat.php>

à l'ONU :

"J'appelle tous les États membres qui n'ont pas reconnu la déclaration unilatérale d'indépendance (du Kosovo) à rester sur cette position tant que la Cour n'a pas statué (...). Le Kosovo n'est pas un État (...). Encore aujourd'hui, les Serbes du Kosovo n'ont ni sécurité, ni liberté de mouvement, ni état de droit, ni eau ni électricité (...). La Serbie, ainsi que certains membres de l'Union européenne (UE), sont confrontés à de graves problèmes découlant des activités de la mafia albanaise au Kosovo, spécialisée dans les trafics de drogue, d'êtres humains et d'armes".

Le Premier ministre serbe Mirko Cvetkovic a pris la parole 
<http://www.la-croix.com/afp.static/pages/090324103153.qyw054lk.htm> 
au cours des cérémonies de commémoration :

"L'attaque contre notre pays était illégale, contraire au droit international et perpétré sans une décision de l'ONU (...). Les frappes aériennes n'ont pas résolu les problèmes au Kosovo et n'ont pas aidé à instaurer la paix et le respect des lois. Au contraire, elles ont provoqué des nettoyages ethniques, des violations grossières des droits de l'Homme et des normes internationales, ainsi que de nouvelles tensions (...). Les victimes, le passé et l'avenir de nos enfants nous obligent à ne plus jamais permettre la répétition de tels événements".

Pour venir en aide aux familles serbes du Kosovo, vous pouvez contacter l'association Solidarité Kosovo sur www.solidarité-kosovo.org.
La visite du Pape sous le regard de la presse africaine 
« Réussite insolente » pour le « Cameroun tribune ». Le Pape a montré son amour pour les « damnés de la terre » en recevant avec son tempérament tout en retenue et le regard ardent les démonstrations bruyantes et sincères et africaines. 

Deux petites phrases ont suffi à éclipser le message du Pape et la préparation du synode des évêques africains 

Les médias occidentaux et français ont prétendu parler au nom des africains et des victimes du sida alors qu'ils montraient surtout à quel point l'Europe peut actuellement nier la dimension spirituelle du monde. 

Quelles sont les premières victimes de la censure globale d'Internet en Australie ?
Pas de surprise, ce sont les sites les plus dangereux.
Le sites pro‑vie. 

Un internaute a été condamné à 11.000 dollars australiens soit 5.684 euros pour avoir posté sur un forum le lien vers un site pro‑vie mis sur la liste noire des sites interdits. Il est très facile d'être mis sur cette liste. Le site Abortion TV com l'a été à la suite d'une plainte pour avoir mis en ligne des photos d'enfants avortés. 

Plainte contre Geert Wilders 
Il a mal parlé de la France à New York en 2008, le député néerlandais est sous le coup d'une plainte pour incitation à la haine raciale. 
Une association dite de « défense des droits de l'homme », spécialisée dans la lutte contre toutes les discriminations en particulier contre les musulmans et dirigée par Yassine Bouzrou reproche à Geert Wilders d'avoir dit que Paris est encerclé par des quartiers musulmans, qu'enseigner Diderot est déconseillé et que certains quartiers sont interdits aux femmes non voilées. 

Chute du gouvernement tchèque 
Le gouvernement de centre droit du Premier ministre tchèque Mirek Topolanek a chuté :<http://www.la-croix.com/afp.static/pages/090324201949.ry9isija.htm>

 « après un vote de défiance initié par l'opposition de gauche », en pleine présidence tournante de l'Union européenne. La motion de censure a recueilli les 101 voix nécessaires au sein d'une chambre basse de 200 sièges, quatre députés dissidents issus de la coalition ayant voté pour la chute.

M. Topolanek a indiqué « qu'il envisageait de démissionner » jeudi à son retour de Strasbourg, où il doit intervenir mercredi devant le Parlement européen et présenter un bilan du dernier Conseil européen.

En attendant de nouvelles élections, c'est le président eurosceptique Vaclav Klaus qui reprend la main. Et cela pourrait signifier l’enterrement du processus de ratification du Traité de Lisbonne.
La Commission européenne s'en prend aux vins français 
La Commission européenne a annoncé que le vin rosé français va bénéficier

<http://www.google.com/hostednews/afp/article/ALeqM5hfHBb1ILnXjZmUNlPH_6deKU6KKQ>

d'un étiquetage spécifique de "vin traditionnel" pour le distinguer des produits issus de simples mélanges de rouge et de blanc. En effet, un projet européen prévoit d'autoriser dans l'UE la fabrication de vin de table rosé simplement en mélangeant du vin rouge et du vin blanc.

La France pourra rendre par ailleurs obligatoire l'inscription de la mention "rosé par coupage" pour les vins issus de mélange, mais seulement pour les produits fabriqués en France. Les autoproclamés experts européens ont laissé ouverte la possibilité de "remplacer l'expression "rosé traditionnel" par une autre mention valorisante" comme "rosé véritable".

La bonne nouvelle du jour 
Selon une étude publiée par une équipe du CNRS, on pourrait un jour guérir au moins en partie les personnes atteintes de trisomie 21. Dans les conclusions, on lit qu' "un traitement qui permettrait aux personnes trisomiques d'atteindre un QI de 70‑80 serait déjà un progrès considérable, car il leur permettrait de mener une vie autonome".

Pour Jacqueline London, professeur dans le même laboratoire et présidente de l'Association française pour la recherche sur la trisomie 21 (AFRT), "ce résultat est très encourageant".

