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(Extraits) 
Grands sujets 
Contre la théorie du genre au baccalauréat 
Le député UMP Hervé Mariton a demandé hier au cours d'une conférence de presse, que le ministre de l'Education nationale s'engage publiquement à ce que la théorie du genre ne figure pas dans les sujets de baccalauréat de Sciences de la Vie et de la Terre. Hervé Mariton comptait déjà parmi les parlementaires qui avaient écrit au ministre pour lui demander de retirer les manuels scolaires de SVT qui avaient ouvert leurs pages à la théorie du genre, comme Bordas, ou Hachette. Le ministre interpellé, Luc Chatel leur avait répondu que la théorie du genre ne figurait pas dans les programmes officiels, et qu'il n'était pas responsable du fait que des éditeurs aient choisi de l'évoquer dans leurs manuels. 
« En effet, supprimer ces manuels serait revenu à appliquer une censure » 
C'est sans doute ce dont il aurait été accusé. Mais sans aller jusque‑là, le ministre aurait pu désigner ces manuels comme étant non conformes au programme, en réagissant publiquement, c'est ce que lui demandaient les parlementaires signataires du courrier de protestation. Mais il n'en a rien fait, se retranchant derrière la neutralité des programmes de son ministère. 
A l'occasion de la conférence de presse organisée hier à l'Assemblée, l'ancien député européen Elisabeth Montfort a présenté son ouvrage paru récemment sur le sujet, intitulé : « Le genre démasqué. Homme ou femme, le choix impossible » 
Forte de son expérience au Parlement européen, où elle a pu constater l'activisme des adeptes de la théorie du genre, Elisabeth Montfort a souhaité réagir à l'actualité en publiant ce livre aux éditions du Peuple libre. Elle y expose les menées des groupes d'influence féministes, gays et lesbiens auprès des instances administratives, pour dénaturer les différences sexuelles, le mariage, ou encore la filiation, et mettre fin au modèle dominant de l'hétérosexualité. Un petit ouvrage fort instructif, que le ministre de l'Education nationale serait bien inspiré de lire attentivement. 
En Hongrie, le Premier ministre Orban 
continue les réformes 
Au printemps dernier, le gouvernement Orban faisait adopter par le parlement hongrois une nouvelle constitution : réaffirmation de l'identité hongroise, nouveau drapeau avec retour de la couronne de Saint Etienne, renforcement des pouvoirs de l'exécutif, etc...
Mais Viktor Orban et son parti, le Fidesz, n'entendent pas en rester là 
Aiguillonnés par la popularité très importante du Jobbik, le parti de la droite nationale, ils mènent de front le combat économique et financier et le combat culturel.

Sur le plan économique, le Premier ministre a indiqué récemment vouloir mettre fin « à l'ère des banquiers qui a ruiné la Hongrie et l'Europe ». En pratique, une  loi permet désormais aux Hongrois ayant souscrit des crédits en devises étrangères à effectuer leurs remboursements en forints, la monnaie nationale. Les Hongrois ont donc jusqu’au 30 décembre prochain pour déposer leurs demandes auprès des banques. Ce sont les établissements de crédit qui devront éponger la différence. Une  taxe exceptionnelle a également été imposée aux banques et aux multinationales étrangères, tout en rapatriant onze milliards d’euros accumulés dans les fonds de pension étrangers vers les caisses de l’Etat. 
Mais la droite hongroise mène aussi un combat culturel 
Dès son arrivée au pouvoir, le Fidesz avait démis le directeur de l'opéra, chantre de l'internationalisme, pour le remplacer par un fervent défenseur de l'identité hongroise. C'est aujourd'hui le Nouveau théâtre de Budapest qui voit l'arrivée de figures nouvelles et nationales. Le maire de Budapest, membre du Fidesz, a mis son veto au renouvellement du mandat du directeur de ce grand théâtre pour imposer György Dörner, un acteur membre du Jobbik, comme directeur. Il a immédiatement nommé pour le seconder le dramaturge Istvan Csurka, président du parti nationaliste MIEP qui milite pour la révision du traité de Trianon. Leur programme : "Reconquérir" le terrain théâtral en faveur des "Hongrois qui souffrent sous le joug social‑libéral" et "déclarer la guerre au business libéral du divertissement". 
Les bien‑pensants hongrois et européens n'ont décidément pas fini de pousser de grands cris...

Brèves françaises 
François Hollande prêt à déclencher la guerre scolaire 
Le journaliste Thierry Boutet publie dans Liberté Politique une analyse de l’amendement au projet de loi de finances pour 2012 déposé conjointement par les députés socialistes et cosigné par le candidat du Parti socialiste à la présidentielle. Cet amendement vise à supprimer les déductions fiscales en  matière d’impôt sur le revenu et d’impôt de solidarité sur la fortune (ISF) pour les dons en faveur des associations et fondations dont l’objet principal serait le financement d’activités d’enseignement privé « hors contrat ». Les étincelles de la guerre scolaires ne sont pas éteintes. Les auditeurs de Radio Courtoisie peuvent toutefois continuer de soutenir, par exemple, l’action de la « Fondation pour l’Ecole » créée par Anne Cofinier. 
Et le soutien à ces manifestants s'organise 
Car ces manifestants risquent gros : garde à vue et condamnations financières ! Un mouvement de soutien s'organise donc sur Internet. Un site a été créé à cet effet à cette adresse : www.soutienauxmilitants.com Il s'agit d'aider les jeunes militants à régler leurs amendes, et d'expliquer la raison de leur action. En effet, tous les catholiques ne sont pas d'accord sur le principe d'une action violente, ni sur le caractère blasphématoire de la pièce de théâtre.  Sur le site, les internautes trouveront un résumé de la pièce, et des extraits vidéos. Attention, âmes sensibles, s'abstenir !

Par ailleurs, une manifestation de protestation contre la christianophobie aura lieu ce samedi 29 octobre à Paris, à 18 h, place des Pyramides. 
La mobilisation contre la pièce de théâtre 
« Sur le concept du visage du fils de Dieu » s’amplifie 
Mardi soir, ce sont 150 jeunes garçons et filles qui ont été encerclés à la sortie de la station de métro « Cité » et devant le Théâtre de la ville place du Châtelet par les Compagnies républicaines de sécurité. Ces jeunes gens, auxquels s’étaient joints quatre prêtres de la Fraternité sacerdotale Saint Pie X, ont ensuite été transférés dans le commissariat de la Porte de la Chapelle pour une longue opération de vérification d’identité. D’importants moyens de police avaient été déployés. Les policiers qui ont procédé aux opérations de contrôle ont, selon les très nombreux témoignages recueillis, manifesté leur dégoût pour la tâche qui leur était imposée. Certains se sont par ailleurs laissés aller à une confidence : si les manifestants présents avaient été deux ou trois fois plus nombreux (c’est‑à‑dire aux alentours de 500), ils n’auraient rien pu faire. Un prochain rassemblement est prévu ce soir à 19 h 30 place du Châtelet. De nombreuses vidéos de la manifestation d’hier soir sont disponibles sur le portail « Nouvelles de France » www.ndf.fr 
Brèves internationales 
Nouveau cessez‑le‑feu au Yémen 
Un porte‑parole du gouvernement yéménite a annoncé que le gouvernement yéménite a signé un énième cessez‑le‑feu avec le général rebelle Ali Mohsen al‑Ahmar. Lundi dernier, des accrochages violents ont éclaté à Sanaa entre partisans et détracteurs du président. Les forces rivales ont utilisé des pièces d'artillerie et des mortiers. Rappelons que ce pays très pauvre est à feu et à sang depuis février dernier... sûrement une nouvelle conséquence joyeuse du désormais célèbre « printemps arabe ». 
Le groupe russe Lukoil lance des forages en Irak 
Le plus grand groupe pétrolier privé russe Lukoil a entamé un forage de prospection sur le gisement pétrolier irakien West Qurna‑2. "Le forage de prospection a commencé ; machines et équipements sont sur place", a indiqué le président du groupe. Le consortium comprenant Lukoil et le norvégien Statoil a remporté en 2009 l'appel d'offres pour l'exploitation du gisement pétroler West Qurna‑2 qui figure parmi les plus denses du monde. Il est prévu d'y démarrer l'extraction du pétrole en 2013. Au début, 400.000 barils de brut par jour y seraient produits, soit 20 millions de tonnes par an. Par la suite, la production devrait s'élever à 95 millions de tonnes par an. Même en matière pétrolifère, rien ne se passe comme prévu en Irak pour les américains...

Bref dégel des relations diplomatiques 
entre la Turquie et Israël 
La volonté de rayonnement régional de la Turquie, qui s’est manifestée ces derniers mois à l’occasion du « Printemps arabe » et de la crise de la flottille au large de la bande de Gaza, avait provoqué un durcissement de ses relations avec l’Etat d’Israël. Mais le récent séisme survenu dans l’Est du pays, provoquant la mort de plus de 300 personnes, et laissant des milliers de blessés et des dizaines de milliers de sans‑abris, a modifié la donne. Après deux refus, le gouvernement turc a décidé d’accepter l’aide israélienne, notamment sous la forme de structures d’hébergement temporaire. 
La bonne nouvelle du jour 
C'est que pour la majorité des jeunes du monde entier, fonder une famille et avoir des enfants figurent parmi les trois clefs du bonheur, selon un sondage réalisé pour la Fondapol. 
Avoir des enfants est la donnée privilégiée : elle est désignée comme une des composantes essentielles d'une vie satisfaisante par 41 % des jeunes Américains, 49 % des Canadiens, 51 % des Espagnols, 58 % des Français, et 60 % des Russes, qui détiennent le record. Par ailleurs, fonder une famille reste également ancrée dans les mentalités des jeunes comme une donnée importante du bonheur, 40 % des jeunes Brésiliens se prononcent pour, 46 % des jeunes Marocains, 47 % des Français, le record étant détenu par les Polonais avec 48 %. 
La phrase du jour 
Est encore de Xavier Lemoine 
Dans un entretien à France‑Soir étrangement passé inaperçu, l'anticonformiste maire de Montfermeil déclare au sujet de notre pays : "Sur le 1,5 million d’habitants recensés, 500.000 sont titulaires d’une carte de séjour et 500.000 sont Français en vertu du droit du sol ou des naturalisations". 
Et Xavier Lemoine de nous rapporter, comme un corollaire démographique, les propos d'un imam de Montfermeil venu le voir : "Monsieur le maire, en 2014 vous serez peut‑être encore réélu, mais en 2020 ce sera nous. C’est mathématique, car nous serons majoritaires", fin de la citation. 
Ah les mathématiques ! On comprend, finalement, que cet entretien ait été aussi peu médiatisé...
Le saint du jour 
Nous fêtons aujourd'hui Saint Démétrius, qui fut martyr à Thessalonique au IV e siècle. Il s'opposa victorieusement aux barbares qui tentaient d'envahir Thessalonique. Dénoncé comme fauteur de troubles, il fut condamné à lutter dans l'arène contre un gladiateur plus robuste que lui. L'on vit arriver avec lui un jeune garçon nommé Nestor, frêle et courageux, qui d'un geste ôta la vie à ce géant. Dépité, l'empereur présent, fit mettre à mort l'enfant et Démétrius. De son corps se mit à jaillir une huile odoriférante et miraculeuse. Son culte est extrêmement populaire en Orient, la cathédrale orthodoxe de Salonique lui est dédiée. 
