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Grands sujets 
Immigration : Nicolas Sarkozy et Silvio Berlusconi se rencontrent pour écrire une lettre 
Nicolas Sarkozy et Silvio Berlusconi se sont rencontrés hier à Rome pour le 29e sommet franco-italien. Avec au menu l’arrivée massive d’immigrés tunisiens et libyens et les permis de séjour de six mois délivrés à tour de bras par les autorités italiennes. Des permis autorisant à circuler dans tous les pays de l’espace Schengen, dont bien sûr la France.

Que peut faire la France ? 
Pas grand‑chose, sinon gesticuler car les règles européennes… sont les règles. Le 17 avril, le ministre de l'Intérieur Claude Guéant clamait haut et fort que la France renverrait vers l’Italie « les migrants ne correspondant pas à certaines conditions de ressources ». La chose s’avérant impossible, il fut alors question de « suspendre provisoirement le traité de Schengen ». Une annonce toute verbale sur laquelle est revenu le conseiller spécial du chef de l’Etat, Henri Guaino : « La France ne veut pas suspendre Schengen mais plutôt revoir les clauses de sauvegarde, permettant, dans des conditions particulières, de rétablir le contrôle aux frontières. »

Est‑il possible de revoir les clauses du traité de Schengen ? 

Pas sans l'accord de tous les Etats membres. Le rendez-vous de Rome avait pour objectif de « porter une initiative franco-italienne à Bruxelles afin d’obtenir de l’UE une coopération plus efficace dans la lutte contre l’immigration illégale en Europe du Sud ». Autant dire que nos dirigeants n'ont plus le pouvoir, confisqué par Bruxelles... avec la collaboration de nos dirigeants qui ont ratifié le traité de Lisbonne contre l'avis des peuples.

Hier, la France et l'Italie ont donc envoyé une lettre conjointe au président de la Commission européenne, José Manuel Barroso. Ils demandent à Bruxelles d'"examiner la possibilité de rétablir temporairement le contrôle aux frontières intérieures" des Etats membres. D'ici que tous les Etats membres donnent leur accord, plusieurs milliers de migrants auront eu le temps d'entrer en Europe. 
Nouvelle enquête sur l’impact de l’immigration 
Le quotidien les Echos a publié hier une enquête sur l’impact de l’immigration pour l’économie française. Cette publication intervient alors que des milliers de migrants africains débarquent sur les côtes européennes.

Pouvez‑vous nous parler des principales révélations ?
Le but de l’enquête est clair : démontrer trois contrevérités selon Daniel Fortin, rédacteur en chef du journal. Résultats : 

- Un : il entre moins d’immigrés en France aujourd’hui qu’au début du 20e siècle. 

- Deux : les immigrés ne pèsent pas sur les comptes sociaux. Trois : le travailleur étranger ne vole pas l’emploi des Français.

Mais l’enquête est parfois contradictoire 
Tout à fait. Elle précise qu’entre 150.000 et 200.000 immigrés entrent en France tous les ans, dont une immense majorité venant d’Afrique. Aussi, elle rappelle que les immigrés bénéficient plus des prestations sociales que les nationaux. Près de quatre fois plus de bénéficiaires du RSA sont immigrés.

Et si l’étude souligne que les immigrés contribuent à rajeunir la population, et, donc améliorer les caisses de retraite, il est rappelé que tous ces jeunes vieilliront un jour.

Enfin, l’arrivée d’immigrés entraîne une diminution des salaires.

L’enquête des Echos est donc une enquête idéologique, purement économique sans inscription spatiale et temporelle. Pour rappelle, les Echos est propriété du patron de l’empire LVMH, Bernard Arnault, 4e fortune mondiale. 
Brèves françaises 
Luc Chatel encourage la débauche sexuelle des mineurs 
La région Ile-de-France a présenté hier son « pass santé contraception », destiné à 159.000 lycéens. Ils bénéficieront gratuitement, aux frais du contribuable, et de façon anonyme d'une contraception pendant quelques mois. Pour la présentation de ce dispositif dans un lycée du XIIe arrondissement, le président du conseil régional Jean‑Paul Huchon était accompagné du ministre de l’Education nationale Luc Chatel.

Ce dernier a annoncé la publication d'un décret autorisant les infirmières scolaires à prolonger pendant six mois les prescriptions médicales en matière de contraception. Le ministre de l'Education a aussi annoncé qu'il allait

"signer une convention nationale avec le planning familial pour voir comment mailler l'ensemble du territoire" pour la contraception des mineurs. 
Vous nous donnez quelques nouvelles de l’argent public injecté au moment de la crise financière 
Bonne nouvelle pour les Français, PSA et Renault ont fini de rembourser à l’Etat les subventions perçues pour les sauver de la crise. Les deux groupes vont donc rembourser plus tôt que prévu les 6 milliards d’euros perçus il y a deux ans, et donc ne pas subir des taux d’intérêts trop lourds.

Côté américain, c’est une autre chanson. Les dirigeants de Général Motors et Ford ont respectivement touché 2,5 et 24 millions de dollars lors de l’année 2010. 
Changement à l'hebdomadaire Minute 
Bruno Larebière, rédacteur en chef depuis 2002, quitte ses fonctions au sein de l'hebdomadaire Minute à compter du 10 mai prochain. 
En 2012, les candidats à la présidentielle pourront dépenser plus qu’en 2007 
La Commission nationale des comptes de campagne vient de fixer les règles de financement pour 2012. Le plafond des dépenses sera de 16,851 millions d’euros pour le 1er tour et plus de 22 millions pour le 2e. Soit une hausse de 23 % par rapport à 2007. Par ailleurs, les dépenses occasionnées par les primaires ne sont pas imputables aux dépenses de campagnes à proprement parlé. 
La politique spectacle assurée par les gros partis n’est donc pas prête de s’arrêter. 
Annonce 
« Les prochaines guerres seront-elles démographiques ?» 

Tel sera le thème du colloque de l’Institut de géopolitique des populations qui se tiendra le 28 avril de 9 h 00 à 18 h 00 à l'ASIEM‑6 rue Albert de Lapparent, Paris 75007 
Le Conseil d'État examine la demande de création d'une banque privée de « sang de cordon » 
La multinationale hollandaise Cryo‑Save veut créer une banque privée pour bénéficier commercialement des immenses possibilités thérapeutiques des cellules souches du sang du placenta. Le but ? Permettre aux parents de conserver le sang de cordon de leur enfant à des fins "d'utilisation familiale". Or en France toute forme, de "don dirigé" est interdite. Le don doit être anonyme, volontaire, bénévole, sans profit et géré par un organisme public. Cette demande intervient au moment de la révision de la loi sur la bioéthique. Les cellules du sang du cordon sont médicalement plus prometteuses que les cellules issues des embryons détruits. Le Parti communiste, qui soutient la destruction des embryons pour la « science », a dénoncé ce projet, rappelant l’indisponibilité du corps humain.

La France adopte un nouveau zonage sismique 
Hasard du calendrier, ce nouveau zonage sismique entrera en vigueur le 1er mai, peu de temps après la catastrophe japonaise. Certaines zones réputées aujourd’hui sans risques vont être classées. Conséquence : les normes de construction parasismiques seront applicables. Ainsi, la zone classée autour de Clermont-Ferrand s’étend entre la Bretagne et Lyon. 
Nouveauté de ce classement : un zonage par commune et non plus par canton.

Pour contrôler le respect des normes antisismiques en matière de construction, les contrôles devraient s’intensifier sur les chantiers. Aujourd’hui, on estime que seulement 20 à 30 % des constructions respectent les normes antisismiques. 
Brèves internationales 
Un Américain à la tête de l'UE ? 
Arnold Schwartzenberg serait à la recherche d’un nouveau défi après huit ans passés à la tête de la Californie. Il serait intéressé par le poste de président du Conseil européen des chefs d’État et de gouvernement. Après tout, l’ancien acteur possède la double nationalité, américaine ET autrichienne. 

Al‑Qaïda préparait de nouveaux attentats 
après le 11 septembre 
Le site Wikileaks a eu connaissance de documents révélant que le groupe islamiste envisageait de nouvelles attaques après celles du 11 septembre. Mais les auteurs envisagés sont désormais emprisonnés à Guantanamo. Selon le document du Pentagone publié par Wikileaks, une dizaine de mosquées et centres islamiques ont été utilisés par al‑Qaïda pour recruter, aider et entraîner ses militants, dont la mosquée de Lyon.

Rassurez-vous, Scotland Yard promet qu’il n’y a pas de menaces particulières pour le mariage du prince William. 
Si la Turquie entrait dans l'UE, elle recevrait 
125 milliards d'euros
C'est ce qu'on apprend dans Minute : "Etablissement indépendant, le Gefra avait chiffré le coût réel des élargissements à la demande du député européen Markus Pieper. Son rapport, daté du 6 janvier dernier et rédigé par son directeur est éloquent. On y apprend qu’en cas d’adhésion, «l’Etat turc ne recevrait pas moins de 124,9 milliards d’euros au titre des fonds structurels européens soit un tiers du montant total de ces fonds». [...] Les experts allemands s’accordent sur les chiffres suivants : « Les fonds structurels prévoient pour les exercices 2007 à 2013 un total de 350 milliards d’euros ». Les principaux bénéficiaires sont, en principe, les vieilles nations européennes qui ont rejoint l'union en 2004 : la Pologne pour 67 milliards, la République tchèque 27 et la Hongrie 25. « L’adhésion de la Croatie, encore à venir, ne coûterait que 7,6 milliards. En cas d’adhésion turque, par contre, ces versements devraient être suspendus, à moins évidemment d’augmenter le budget global… de 40 % »."

La bonne nouvelle du jour 
est technologique 
Des chercheurs israéliens ont mis au point un « nez artificiel » capable de renifler l’odeur du cancer dans l’haleine. Les victimes du cancer dégagent des substances chimiques particulières qu’on retrouve par l’haleine. Sur les 62 volontaires, seuls deux erreurs ont été commises. Si la technique demande à être améliorée, elle pourrait faciliter le dépistage des cancers.

57 mots

Nous sommes aujourd'hui mercredi de Pâques. Les fêtes des Saints, qui ont été suspendues dans tout le cours de la Semaine sainte, le sont encore durant les huit premiers jours du Temps pascal. Pâques est la Fête des fêtes, la Solennité des solennités. La sainte Eglise veut que nous nous regardions comme déjà ressuscités avec le Christ, comme déjà en possession de la vie éternelle. 
