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(Extraits) 
Grands sujets 
François Hollande prétend s’associer à l’esprit de résistance au Panthéon 
A l’occasion de la journée nationale de la résistance, François Hollande présidera aujourd’hui l’entrée au Panthéon de quatre personnes, Pierre Brossolette, Geneviève de Gaulle‑Anthonioz, Germaine Tillon et Jean Zay. 

N’est‑ce pas une cérémonie placée sous le signe du paradoxe ? 
Le premier sera de voir un président qui a si souvent méprisé les manifestations de ceux qui s’opposaient à sa politique faire l’éloge de résistants qui se sont insurgés contre le gouvernement de l’époque. Le second sera de voir une grande cérémonie républicaine avoir lieu devant deux cercueils pleins et deux cercueils presque vides. 

Pourquoi ? 
Les familles de Geneviève de Gaulle‑Anthonioz et de Germaine Tillon ont refusé le transfert des corps, enterrés chrétiennement auprès de leurs maris et de leur famille. On aura donc une cérémonie de religiosité laïque organisée autour d’un peu de terre, associée à ces personnes par le contact de leur tombe comme des quasi‑reliques anciennes pouvaient être faites au contact des corps saints. 

Et qui étaient les personnes honorées aujourd’hui ? 
Nièce du général de Gaulle, Geneviève a participé au réseau qui éditait le journal Défense de la France, journal fondé par un jeune homme de droite catholique proche de l’Action Française, Germaine Tillon, ethnologue faisait partie du réseau du Musée de l’homme et l’a en partie dirigé, Pierre Brossolette, militant socialiste rallié à de Gaulle, a participé à l’unification des mouvements de résistance. 

Jean Zay est plus controversé 
Le comité national d’entente des associations patriotiques et du monde combattant d’une part et le député PCD Jean‑Frédéric Poisson critiquent la panthéonisation de l’auteur d’une dénonciation du drapeau bleu blanc rouge, je cite : « Quinze cent mille hommes morts pour cette saloperie tricolore … terrible morceau de drap collé à ta hampe, je te hais ». Militant radical‑socialiste dès sa jeunesse, Jean Zay fait partie du courant Jeune Turc, adepte de la planification et du pacifisme de Briand. Ministre de l’Education nationale du Front Populaire, il n’a pas été résistant à proprement parler. Emprisonné par Vichy pour avoir voulu éloigner le gouvernement des Allemands, en 1940, il est assassiné par des membres de la milice qui l’accuse d’être juif, franc‑maçon et d’avoir trahi la cause du pacifisme. 

Les paradoxes ne s’arrêtent pas là 
L’histoire réelle des figures que François Hollande va panthéoniser ne rentre pas dans l’esprit étroit du président. Pierre Brossolette est mort exclu du parti socialiste, pour critique trop vive de la IIIe République, Germaine Tillon et Geneviève de Gaulle ont été éduquées dans des écoles catholiques. 

Il y a d’autres oublis présidentiels 
Oubli d’autres résistants venus de la droite comme par exemple Marie Madeleine Fourcade, écrivant dans un journal nationaliste et anti juif avant la guerre et seule femme, dirigeant un réseau important pendant la guerre. Oubli aussi des noms souhaités par les Français, ceux qui sont dans l’air du temps comme Simone Veil, mais aussi Hélie de Saint Marc ou Jérôme Lejeune, résistant contre la culture de mort. 

Irak : qui est responsable de l’avancée de l’Etat islamique ? 
Dimanche dernier, le secrétaire américain à la Défense, Ashton Cartan, a critiqué l’attitude de l’armée irakienne. Il a dénoncé leur manque de volonté de se battre, permettant aux combattants islamistes de prendre sans coup férir le contrôle total de Ramadi, capitale de la province d’al‑Anbar. Selon des responsables du Pentagone, l’armée irakienne a laissé sur place une grande partie de son armement fourni par les Etats‑Unis. Du côté de Téhéran en revanche, ce sont les Américains qu’il faut blâmer pour cet échec. Ainsi, le général Qassem Soleimani, le patron de la force Al‑Qods, bras armé de l’Iran hors de ses frontières, estime que les Etats‑Unis n’ont rien fait pour aider l’armée irakienne. D’après le général iranien, la présence des milices chiites est donc indispensable pour juguler l’avancée des djihadistes, sous‑entendant par là que les frappes de la coalition internationale sont inefficaces. Cela illustrerait ainsi le fait que les puissances sunnites d’Arabie empêchent leur allié américain de s’engager davantage pour ne pas renforcer l’influence chiite en Irak. 
Bataille autour des noms de partis politiques 
La justice autorise l’UMP à s’appeler « les républicains », le Mouvement républicain et citoyen fait appel. Pour Giscard, la gauche n’avait pas le monopole du cœur, elle voudrait maintenant avoir le monopole de la République. 

Et qu’en pensent les Français ? 
Selon un sondage, ils seraient 73 % à voter contre ce nouveau nom, tout comme 48 % des sympathisants de l’UMP. 

Cela suscite l’ironie du député Rassemblement Bleu Marine Gilbert Collard qui a déposé à l’institut national de la propriété industrielle le nom « Front national républicain », car, je cite : « La république est à tout le monde ». 

Brèves françaises 
Culture : le Front de gauche s’émeut de l’émission de Stéphane Bern « Secrets d’Histoire » 
Hier, Jean‑Luc Mélenchon et Alexis Corbière ont pris la plume. S’adressant au nouveau président de France Télévision, ils dénoncent, je cite : « La valorisation de valeurs et d’idées antirépublicaines souvent très réactionnaires » et « la sous‑valorisation des principes républicains et laïcs ». Selon eux, « Secrets d’Histoire tient plus de la basilique Saint‑Denis que du Panthéon ». Ils lui reprochent ainsi de mal ou insuffisamment présenter « les personnalités et les lieux liés à la République », d’escamoter « la place des femmes dans l’Histoire », de ne pas s’intéresser à des personnalités ayant « la peau noire » d’effacer de l’histoire de France, « la grande famille intellectuelle du socialisme et communisme »… Les deux auteurs jugent ceci d’autant plus inquiétant que cette émission connaît un large succès. Mais peut‑on en vouloir à Mélenchon et Corbière pour qui l’histoire de France commence en 1789 ? 
Marcella Iacub s’inquiète 
91 % des jeunes de 15 à 18 ans déclarent que « le plus important à leurs yeux ce n’est pas le sexe, mais d’aimer et d’être aimé en retour ». Resté au stade post soixante‑huitard, elle trouve choquant qu’ils ne sachent pas séparer le sexe et l’amour. 

Face à face Onfray‑Zemmour : duel au sommet en perspective 
A l’invitation de Franz‑Olivier Giesbert, directeur artistique du Festival du livre de Nice, le polémiste Eric Zemmour et le philosophe Michel Onfray se retrouveront pour un débat le 5 juin prochain à l’Opéra de Nice. 
Rue 89 s’inquiète 
On peut publier des vidéos contestataires sur le site RuTube quand elles sont censurées sur Youtube. Grand défenseur des libertés, le site Internet donne le mode d’emploi pour étendre le domaine de la censure en dehors de nos frontières en obtenant la suppression des vidéos dérangeantes. 

Cohn‑Bendit naturalisé français malgré son lourd passé…
Daniel Cohn‑Bendit, bien connu en France pour son rôle lors des événements de mai 68, vient d’être, à 70 ans, naturalisé français. Quelques mois plus tôt était rendu public un rapport accablant sur le parti écologiste allemand dont Dany était l’un des éminents membres. Selon les conclusions de cette enquête commandée à une commission indépendante par la section berlinoise du parti des Verts, leur parti avait soutenu l’Association fédérale des gays, transsexuels et pédérastes, laquelle revendiquait entre autres la légalisation de la pédophilie. Le parti aurait en outre protégé des militants d'agressions sexuelles sur mineurs dans les années 1980 et 1990. Quoi d’étonnant puisque Dany, lui‑même a fait état de tels actes dans le passé, lui qui a également déclaré en avril 2012 qu’il fallait légaliser les rapports sexuels entre frères et sœurs. Cerise sur le gâteau : le ministre de l’Intérieur, Bernard Cazeneuve, l’a appelé en personne pour lui annoncer sa nationalisation ! 
La région Haute‑Normandie finance une manifestation pro‑GPA 
Manuel Valls avait promis que la GPA serait exclue, mais une région dirigée par un socialiste finance tout de même la « marche des fiertés » de Rouen, alors que celle‑ci demande ouvertement la GPA. 

Brèves internationales 
Michèle Obama ne vaudrait pas très cher 
Dans un article écrit par une femme dans le magazine de propagande de l’Etat islamique, Dabiq, on peut lire que sur un marché aux esclaves, on la vendrait pour 35 €, pas plus. 

Etats‑Unis : recul des conservateurs sur les questions de société 
En 1999, l’institut de sondage Gallup a commencé à interroger les Américains sur leurs opinions en matière de société. Cette année‑là, 39 % d’entre eux se disaient conservateurs tandis que 21 % se qualifiaient progressistes, les 40 % restants ne se prononçant pas. Jusqu’à aujourd’hui l’écart n’a pas cessé de se resserrer au point qu’actuellement il y a 31 % de conservateurs et… 31 % de progressistes. Notons au passage que, durant les deux premières années de la présidence d’Obama, en 2008 et 2009, il y eut une parenthèse puisque alors 42 % des Américains se déclaraient conservateurs contre 25 % se disant progressistes. Ces résultats s’expliqueraient par les décès des personnes âgées remplacées par une jeunesse beaucoup plus progressiste. Beaucoup favorable aussi à l’intervention de l’Etat puisqu’il faut bien qu’il finance les dépistages et les avortements ! 
Allemagne : mise en garde des médecins contre les éoliennes 
Entre le 12 et le 15 mai dernier, l’assemblée des médecins allemands était réunie en congrès à Francfort. Elle a notamment, au cours de ces trois jours, mis en garde contre les impacts néfastes que causent les éoliennes sur la santé des populations. Dans sa motion, elle insiste sur les graves carences des critères de dangers retenues avant leur implantation. Précisons au passage que certains effets indésirables des éoliennes sur la santé ont été mis en évidence, il y a déjà près de trente ans dans un rapport que le docteur Kelley rendit à l’US department of Energy. 
Nigéria : Boko Haram continue de semer la terreur 
Ces derniers jours, le groupe islamiste a lancé des attaques dans l’Etat d’Adamawa causant la mort d’une trentaine de chrétiens. Une dizaine d’entre eux ont été tués à coups de machettes. 
Le chiffre du jour 
860 millions d’euros d’économies sur les allocations familiales. C’est autant de moins pour compenser l’inégalité de niveau de vie entre ceux qui apportent des enfants au pays et ceux qui n’en ont pas. 

Le tweet du jour 
On le doit à Laurent Fabius qui a écrit sur son compte, je cite : « Bachar al‑Assad ne contrôle plus réellement son pays et il ne protège ni la population syrienne ni le patrimoine de l’humanité ». Il fallait oser de la part d’un ministre des Affaires étrangères qui est en grande partie responsable du chaos syrien en raison de son soutien à la rébellion anti‑Assad. Celle‑ci n’est‑elle pas en effet gangrenée par des mouvements islamistes radicaux longtemps financés par la Turquie d’Erdogan ainsi que par les pétrodollars du Qatar et de l’Arabie saoudite ? 

Pendant ce temps‑là, l’Etat d’Israël bombarde le Hezbollah et l’armée du gouvernement syrien, pour éviter des transferts d’armes en direction du mouvement chiite libanais, alors que celui‑ci cherche à chasser les djihadistes des montagnes séparant le Liban de la Syrie. 

Le saint du jour 
C’est aujourd’hui le mercredi des Quatre‑temps de Pentecôte. Nous fêtons également saint Augustin de Canterbury mort en 604. Moine bénédictin romain, il fut choisi par le pape Grégoire le Grand pour évangéliser l’Angleterre. Il reçut un accueil chaleureux de la part du roi saxon Ethelbert qu’il convertit. Il devint le premier évêque de Canterbury et christianisa le peuple tout en sachant respecter ses traditions ancestrales. 
La bonne nouvelle du jour 
Les vitraux de la Sainte‑Chapelle ont retrouvé leur éclat d’antan après un chantier qui aura duré sept ans et coûté 9 millions d’euros. 5 millions d’euros proviennent de la fondation du groupe danois Velux. L’Etat a financé l’opération à hauteur de 4 millions d’euros. Cette restauration n’était pas seulement esthétique, elle visait également à étancher la façade nord de ce bâtiment qui le roi Saint Louis avait fait construire pour servir d’écrin aux reliques de la Passion du Christ. Reste désormais à restaurer la moitié sud… 

