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(Extraits) 
Grands sujets 
La CIA a‑t‑elle vraiment infiltré le Hezbollah ? 
Il y a quelques jours, le Hezbollah a perquisitionné au sud de Beyrouth sous prétexte de démanteler des réseaux d’espionnage à la solde d’Israël. Plus de quinze jours plus tard, les individus arrêtés n’ont pas été remis aux forces de l’ordre et aucune plainte n’a été déposée. Le Hezbollah continue d’annoncer « qu’il poursuit leur interrogatoire ». 
Comment peut‑on expliquer ce comportement ? 
Maroun Charbel, dans Présent, avance deux hypothèses. 
Comme au sein de nombreux partis, des courants et des divisions tiraillent le Hezbollah et le soi-disant démantèlement des réseaux d’espionnage serait en fait une vaste opération de nettoyage interne. 

La seconde hypothèse prend en compte la prochaine publication de l’acte d’accusation du Tribunal spécial pour le Liban dans l’enquête sur l’assassinat de Rafic Hariri en 2005 et la longue cohorte d’assassinats qui l’ont suivi. 
1. L’intérêt vital du Hezbollah était que le Liban soit sans gouvernement et que toutes ses institutions régaliennes soit paralysées au moment de la publication de l’acte d’accusation. En clair qu’il n’y ait personne de légalement qualifié au sein de l’Etat libanais pour recevoir cet acte d’accusation et coopérer avec le TSL. 
2. Or l'allié du Hezbollah, la Syrie est en très grande difficulté et fait le compte de ses amis. Il lui faut donc un gouvernement aux ordres au Liban. Donc Damas a ordonné la formation du gouvernement libanais. Ce qui fut fait en quelques heures. 
3. Le Hezbollah veut bien rendre service à la Syrie mais tient à sauvegarder ses intérêts propres. Que faire face à un acte d’accusation qui ordonnerait la comparution de certains membres du parti ? Il restait donc au Hezbollah d’annoncer que le parti avait été infiltré par la CIA — et dans son discours l’annonçant, le secrétaire général du Hezbollah a dit : « Là où le Mossad a échoué la CIA a malheureusement réussi ». 
Quel est le but de l’opération ? 
Annoncer que c’est la CIA qui a fait assassiner Hariri et a acheté des hommes du Hezbollah pour faire porter au parti la responsabilité du meurtre  ! 
L’acte d’accusation est annoncé pour le mois de juillet. 
Des sites pour continuer à se réinformer cet été 
En été, on emporte souvent un roman à lire sur la plage, pas trop compliqué, pour se reposer les neurones. Contrairement à ce que disait Rousseau, l’homme n’est pas fait seulement pour « dormir, végéter, rester immobile ; à peine [capable de] se résoudre à se donner les mouvements nécessaires pour s'empêcher de mourir de faim ». Il existe pourtant une autre solution pour profiter du temps plus disponible de l’été. Qu’on puisse partir en vacances ou non. 

La presse non‑conformiste tout d’abord, et pour ceux qui disposent d’une connexion Internet, la lecture des sites les plus libres et de leurs archives. 

La liste suivante vous est proposée par le site unvoyageauliban.bafweb.com 

Pour s’informer, les sites du Salon Beige et de François de Souche continuent à travailler pendant l’été et Nouvelles de France ou Enquête et Débat continuent à donner la parole à ceux que les médias vendus … en kiosque ignorent. 

On peut aussi lire et relire des sites spécialisés comme la Tribune de l’Art ou le site de Jeanne Smits sur les questions de défense de la Vie. 

Pour briser les idoles des bien pensance contemporains, rien de mieux que l’humour contestataire de sites comme Fromageplus ou Cultural Gang Bang. La réflexion plus sérieuse se trouvera en particulier sur le site de Liberté Politique ou de Polémia. 

Etudiants ou professionnels, il est toujours bon de prendre le temps de se former cet été. Les adresses et les lieux sont sur la page spéciale que le Salon Beige consacre à ce sujet. 
Cette liste est disponible à la Radio, et sur e site « un voyageauliban.bafweb.com » qui propose aussi des pages de liens de presse vers Toute la Presse en Ligne et vers les multiples sites de la Réacosphère. 

http://unvoyageauliban.bafweb.com/index.php?2011/06/29/818-des-sites-pour-continuer-a-se-reinformer-cet-ete 

Brèves françaises 
Jean‑Pierre Pernaut s'excuse du reportage bidon diffusé sur TF1 
Jean‑Pierre Pernaut a présenté lundi ses excuses lors du journal de 13 h, après la diffusion jeudi dernier sur TF1 d’un faux témoignage lors d’un reportage consacré au contrat de responsabilité parentale. La mère interrogée était en fait l'attachée de presse — sans enfant — du président du Conseil général des Alpes‑Maritimes Eric Ciotti. Le présentateur a déclaré : « Nous sommes sincèrement désolés de ce manquement inadmissible au sérieux, à l’éthique et à la déontologie de l’information. C’est la première fois dans l’histoire de nos journaux ». 
La première fois, vraiment ? Des affaires du même type frappent à fréquence régulière les JT de TF1. 

*En octobre 2008, le 13 h mettait en scène la visite d’un appartement à Rennes… par des agents immobiliers employés par l'agence qui mettait le bien en vente. 
*En décembre 2010, la chaîne a diffusé des images d’arrestations d’un jeune couple possédant une arme de guerre… sans préciser qu’il s’agissait d’une reconstitution. 
* En avril 2011, TF1 diffusait un reportage "exclusif" sur Benoît XVI... qui datait de 2007 ! 
Le film "Omar m'a tuer" produit avec l'argent du contribuable 
Minute nous informe que le dernier film de Rachid Bouchareb, « Omar m’a tuer », coûte 6,43 millions d’euros. Les producteurs ont obtenu le soutien de Canal+, groupe privé qui fait ce qu’il veut de l’argent de ses abonnés ; et France Télévisions, groupe public, qui, avec l’argent de la redevance, ne fait pas toujours ce que ses téléspectateurs souhaiteraient… Surtout, le film a obtenu des subventions publiques. Le Conseil général des Alpes‑Maritimes lui a accordé une aide de 75.000 euros, la région PACA une enveloppe de 150.000 euros, et le Conseil régional de Languedoc‑Roussillon a versé 100.000 euros. Soit 325.000 euros de subventions. 
Ordinations sacerdotales en France 
109 prêtres diocésains sont ordonnés ces jours-ci en France. Soit 103 pour les diocèses de France, dont cinq de la Communauté de l’Emmanuel, et six des Missions étrangères de Paris. Ceci sans compter les religieux ordonnés dans le cadre de congrégations ou les membres de sociétés de prêtres. Ce chiffre est à comparer aux 96 ordinations de 2010, et 89 de 2009. 
Accord entre la mairie de Paris et Jacques Chirac sur les emplois fictifs 
Le tribunal administratif de Paris a rejeté hier la requête déposée par l'association anticorruption Anticor et plusieurs contribuables contre l'accord qui indemnise la ville de Paris dans l'affaire des emplois fictifs, en échange de son retrait du procès de Jacques Chirac. Ils devront en outre verser 1.000 euros de frais de justice à l'UMP et 1.000 euros à Jacques Chirac. Le Conseil de Paris avait adopté le 27 septembre ce protocole d'accord conclu avec l'UMP qui prévoit une indemnisation à hauteur de 2,2 millions d'euros de la ville de Paris. Celle‑ci, en retour, a renoncé à se constituer partie civile au procès de l'ancien chef de l'État qui doit se tenir en septembre 2011 dans l'affaire des emplois fictifs présumés à la mairie de Paris. 
Brèves internationales 
Christine Lagarde nommée à la tête du FMI 
Sans surprise, Christine Lagarde a été nommée hier à la tête du Fonds monétaire international. Le ministre de l'Économie prendra la tête de l'institution le 5 juillet, en pleine crise grecque. C'est une personnalité qui ne respecte pas vraiment les peuples qui prend la tête du FMI. En décembre 2010, elle avait avoué à propos de l'adoption du traité de Lisbonne : "Nous avons violé toutes les règles parce que nous voulions serrer les rangs et vraiment sauver la zone euro". 
D'ailleurs, les plans de sauvetage de la Grèce et de l’Irlande, et la création du fonds permanent, sont « des transgressions majeures » de ce traité. 
En novembre 2007, le "Financial Times" avait publié une enquête sur les performances des ministres des finances de la zone euro. Christine Lagarde était la lanterne rouge. 
Nicolas Dupont‑Aignan a déclaré : « A l’heure où la Grèce s’enfonce dans le chaos sous la pression du FMI et de l’Union européenne, la nomination de Christine Lagarde au FMI est tout un symbole : l’un des pyromanes monte en grade et devient le chef des pompiers ». « Ce n’est pas une victoire pour la France mais le triomphe d’un système financier mondialisé et sans contrôle qui trouve en l’ancienne ministre son meilleur avocat ». « Les peuples n’y gagneront rien et les Français découvriront vite que loin de servir les intérêts de la France, Lagarde sera, comme elle a toujours été, aux ordres d’une petite oligarchie bancaire ». 
Le gouvernement islandais veut intégrer l'UE contre l'avis de son peuple 
La conférence ministérielle d’adhésion de l’Islande à l’Union européenne s’est ouverte lundi à Bruxelles. Les Islandais ne veulent pas de cette adhésion. Tous les sondages indiquent une forte majorité d’opposants. Mais qu’importe le peuple. Le gouvernement islandais entend obtenir que l’Islande soit autorisée à gérer sa pêche en toute indépendance... Or la pêche est une politique commune de l’UE depuis 1983. Ou bien on fait une exception pour l’Islande, ce qui suscitera une levée de boucliers des pays où la pêche est importante ; ou bien l’Islande se range au régime commun, et le référendum prévu à la fin des négociations se soldera par un gigantesque non. En attendant, l'UE aborde quatre chapitres de négociations dès cette semaine. 
Les conversions forcées à l'islam devant l'ONU 
Un rapport détaillé sur le cas de Farah Hatim, jeune catholique pakistanaise enlevée et islamisée de force, sera présenté dans les prochaines semaines au Conseil de l’ONU pour les droits de l’Homme à Genève. Une fois qu’il aura reçu le rapport, le Haut commissaire sera tenu, conformément au statut, d’ouvrir une enquête officielle. 

Le cas de Farah représente l’un des quelques 700 enregistrés officiellement chaque année qui voient des jeunes filles et jeunes femmes être enlevées et converties. 

La bonne nouvelle du jour 
est religieuse 
Le pape Benoît XVI fête aujourd'hui ses 60 ans de sacerdoce. Pour l'occasion, 60 h d'adoration du St Sacrement sont organisées à Montmartre et l'association Notre‑Dame de Chrétienté fait célébrer 60 messes aux intentions du Saint‑Père. 
Nous fêtons aujourd'hui les saints apôtres Pierre et Paul. 
