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(Extraits) 

Grands sujets 
La croissance chinoise, artificiellement gonflée 
Depuis 1992, la Chine affiche des taux de croissance affolants, toujours supérieurs à 7,6 %, au point que cela suscite une certaine admiration pour le modèle chinois d’économie capitaliste dirigée. Certes, son décollage économique est indéniable, mais le PIB est toujours de 4.800 dollars par habitant, loin du mode de vie occidental. 
Est‑ce que les chiffres de croissance du PIB chinois pourraient être enjolivés ? 
Le PIB est la somme de toutes les valeurs ajoutées produites sur un territoire donné dans une période donnée. Trois formules différentes pour le calculer doivent mener au même résultat. L’une des trois est celle‑ci PIB = consommation finale des ménages et des administrations publiques + investissement + variation des stocks + exportations – importations. 
Qu’est‑ce qui pourrait bien gonfler le PIB ? 
Su un pays investit énormément, il voit sa FCBF (Force Brute de Capital Fixe) augmenter également. Ainsi, la Chine a eu, en 2009 un PIB de 5.000 milliards de dollars dont plus de la moitié est constitué par les investissements, et seulement 35 % par la consommation (contre 70 % aux USA). De plus, l’investissement chinois génère des surcapacités dans tous les secteurs, en particulier dans l’immobilier, où les ménages n’ont pas les moyens d’acheter les nouveaux logements.
Donc, l’investissement en fait ne crée pas de valeur ! 

Il y 64 millions de logements vacants en zones urbaines en Chiffre, dont certains sont vieux, mais d’autres qui sont d’investissement récent. Construire des villes condamnées à l’inoccupation permet de dépenser de l’argent, ce qui augmente les flux, donc, le PIB mais ne crée aucune valeur. 
Le scénario du « Camp des Saints » se déroule en Italie 
Dans son roman, Jean Raspail décrit une invasion pacifique. De navires volontairement échoués, sortent des masses de miséreux. Le président de la Région Sicile, Raffaele Lombardo a confirmé la gravité de la situation : « Ce que j’ai vu à Lampedusa est très préoccupant, les Tunisiens ont occupé l’île. Les immigrants sont partout et commencent à entrer dans les maisons et à menacer les gens qui sont cloîtrés chez eux parce qu’ils ont peur de sortir. » 

Est‑ce que tous les îliens sont passifs ? 
Presque, des mères de famille et des lycéens ont décrété « l'état d'agitation ». Cela consiste seulement à occuper la salle de réunion de la mairie. 

Et que font les autorités italiennes ? 
Umberto Bossi ministre pour le fédéralisme déclare, je cite : « Dégagez‑les de devant mes couilles, qu'on les renvoie chez eux ». fin de citation. 

La marine italienne déplace les immigrants en Italie continentale. Hier environ 830 ont ainsi été déplacés. Les autorités dénombrent aussi les immigrants illégaux dans l'île : environ 5.000, presque autant que la population autochtone. A Lampedusa, hier, les douanes italiennes laissaient toujours s'approcher des cotes les navires étrangers. Plus de 450 immigrés ont ainsi débarqué pendant la nuit. 

En Italie continentale, des navires importants se sont échoués hier sur les plages. Par exemple, à Pozzallo, un navire débarquait 500 clandestins. Un autre 200. 

Les rapatriements forcés des immigrés illégaux, un moment envisagés, ne sont toujours pas prévus. C'est encore le discours opération humanitaire qui domine. 

Brèves françaises 
Méthode globale : encore et toujours ! 
Luc Cédelle, journaliste au Monde dans la rubrique éducation, a fait un reportage sur  « la banale entrée en lecture des élèves ordinaires d’un CP normal ». Tout en prétendant être dans la voie moyenne, les méthodes d’apprentissage de la lecture sont globales et pas du tout syllabiques. Premières minutes de septembre, la maîtresse dit aux élèves qu’elle est sûre qu’ils savent déjà un petit peu lire : et écrit un petit mot au tableau commençant par bonjour. Elle enseigne depuis 20 ans et ne bloque pas les élèves lorsqu’ils devinent plutôt qu’ils ne lisent parce que l’objectif, c’est de rassurer. Elle se dit dans l’esprit des programmes de 2002, sans se placer en infraction avec ceux de 2008. Bref, sur le terrain, c’est toujours bien difficile de revenir en arrière, vers le bon sens, et les méthodes qui pourtant font leurs preuves ! 

Etre mère de famille écarte des postes 
Un professeur d’histoire de l’académie de Limoges a été écartée d’une offre de poste en classe préparatoire littéraire (khâgne). L’inspectrice pédagogique a argué que le poste demande une énorme charge de travail très peu compatible avec le métier de mère de famille. Elle a ajouté : "C'est sûrement une vision très passéiste, mais très réaliste". Certains ont trouvé que cette situation était une illustration du fait que l’égalité homme‑femme est bien loin d’être réalisée dans l’éducation nationale. A noter que "mère de famille" devient un métier lorsqu'il s'agit d'être écarté d'un poste intéressant. Sinon, ce n'est même pas une activité, puisqu'il faut cocher la case "sans activité" sur les formulaires administratifs. 
Méthode globale : encore et toujours ! 
Luc Cédelle, journaliste au Monde sous la rubrique éducation, a fait un reportage sur « la banale entrée en lecture des élèves ordinaires d’un CP normal ». Tout en prétendant être dans la voie moyenne, les méthodes d’apprentissage de la lecture sont globales et pas du tout syllabiques. Premières minutes de septembre, la maîtresse dit aux élèves qu’elle est sûre qu’ils savent déjà un petit peu lire : et écrit un petit mot au tableau commençant par bonjour. Elle enseigne depuis 20 ans et ne bloque pas les élèves lorsqu’ils devinent plutôt qu’ils ne lisent parce que l’objectif, c’est de rassurer. Elle se dit dans l’esprit des programmes de 2002, sans se placer en infraction avec ceux de 2008… Bref, sur le terrain, c’est toujours bien difficile de revenir en arrière, vers le bon sens, et les méthodes qui pourtant font leurs preuves ! 
Menace sur nos huîtres 
Le problème en ce qui concerne les huîtres est que de nombreux producteurs de naissains sont situés… au Japon.
Pourquoi faire venir les larves d’aussi loin ? 
Parce que, ces dernières années, les naissains français ont été décimés par une maladie qui s’attaque aux jeunes huîtres. Les ostréiculteurs avaient donc besoin des naissains — sains — nippons pour relancer la culture sur nos côtes. Malheureusement, la plupart des producteurs de naissains se trouvaient dans la région frappée par le séisme.et soumise aux risques de contamination nucléaire. 

Scandaleuse profanation à Avignon 
Une exposition blasphématoire est organisée dans le musée d'art contemporain intitulée Je crois aux miracles, avec une photographie de Serrano appelée Piss Christ, représentant un crucifix immergé dans un verre rempli d'urine. C'est le ministère de la Culture, une mairie UMP et un conseil régional PS qui financent cette exposition, aussi avec le soutien du groupe LVMH (dont font partie par exemple Dior, Guerlain, Vuitton) et quelques sponsors secondaires comme la SNCF. Cette photo réalisée en 1987 avait pourtant été bannie des Etats‑Unis et de l'Australie. Devant ces faits inacceptables, nous ne pouvons que protester pour faire retirer cette photo clairement provocante et discriminatoire envers les chrétiens. 
Brèves internationales 
La catastrophe de Fukushima s'installe dans la durée 
L'exploitant de la centrale accidentée n'arrive pas à améliorer nettement la situation. Il est en effet face à un dilemme. Les systèmes normaux de refroidissement ne sont pas rétablis. Il faut pourtant continuer à évacuer l'importante chaleur résiduelle des réacteurs. Le seul moyen de le faire actuellement consiste à apporter de l'eau, mais les enceintes de confinement des réacteurs 2 et 3 n'étant plus étanches, de l'eau très irradiée s'échappe, dans les bâtiments, ce qui rend plus difficiles les réparations. 

Les pacifistes d'hier se convertissent à la guerre 
On vous l'avait bien dit, Obama serait le prince de la paix, il laverait l'Amérique de ses tentations impérialistes et des pratiques unilatérales de Georges Bush, père et fils. 

Rien de tout cela ne s'est réalisé. Le blog suisse « le meilleur des mondes » souligne qu'Obama, contrairement à Bush pour l'Irak en 2003 n'a pas demandé l'avis du Congrès. Il a ouvertement violé la charte de l'ONU et le « droit international » en intervenant dans les affaires intérieures d'un état. Après avoir fait voter une résolution par l'ONU, les Etats‑Unis et la France ont tellement interprété leur texte qu'ils ont suscité des protestations de membres de l'OTAN et de la Ligue Arabe. Cette coalition dirigée par les Etats‑Unis a confié à une insurrection inexpérimentée le soin de combattre à terre. 

L'écologiste soixante‑huitard Daniel Cohn‑Bendit qui n'avait pas voulu faire son propre service militaire défend maintenant cette guerre. Il ne demande pourtant pas le départ d'autres dictateurs ailleurs dans le monde. 

Encore une extension du domaine de la réglementation européenne 
La technique de l'hébergement à distance de contenus informatiques dans des serveurs se répand sous le nom de « cloud computing ». Maîtresse Union Européenne par l'odeur alléchée se penche sur le sujet. Il faut encourager la croissance, protéger le consommateur et imposer des normes supposées favoriser la concurrence. La commissaire européenne chargée de la société de l'information se dit "impatiente de démontrer les implications vertes de ce travail alors que les gros serveurs externes consomment beaucoup d'énergie". 
Le système bancaire chinois est‑il solvable ? 
Les villes nouvelles ont été décidées par des gouvernements locaux, financés à l’aide d’emprunt bancaire. Les ménages eux‑mêmes les achètent pour les louer, ce qui absorbe l’épargne des chinois accédant à la classe moyenne, qui ont complète leur achat par de la dette. Les Chinois se sont ruées en masse sur l’immobilier parce qu’ils ne sont pas totalement libres d’investir hors du pays, ce qui a provoqué la spéculation. L’inflation est alors très forte voire hors de contrôle. Des investissements immédiatement déprécié compte de la même manière dans le PIB qu’un investissement qui produira durablement de la valeur. Il faut s’attendre à une forte correction des chiffres de croissance dans les années à venir. 
Jésus revient en passant par l’Iran 
L'Etat islamique a diffusé récemment une vidéo s'intitulant "La venue est proche" et qui explique que les évènements actuels préfigurent l'arrivée du 12e Imam ou Mahdi. Selon les écritures, il doit guider les Armées de l'Islam sur les non‑musulmans. Ainsi, l'Iran vaincra l'Amérique et Israël pour permettre sa venue. L'invasion de l'Irak par les Etats‑Unis était prévue dans les écritures islamiques et de nombreux acteurs seraient appelés à jouer un rôle comme Ayatollah Khameini, guide de la révolution islamique d'Iran, Hassan Nasrallah, secrétaire général du Hezbollah et l'actuel président Ahmadinejad, qui devrait conquérir Jérusalem avant son arrivée. A noter que ce dernier attend cela avec impatience, puisque sa première décision en tant que maire de Téhéran fut de construire une autoroute reliant la mosquée où doit apparaît Mahdi Jamkaran, à Téhéran. 
Bonne nouvelle du jour 
Le musée de Lille expose les figures de la pensée. Il rassemble des portraits de penseurs par des grands peintres du début du XVIIe siècle, Ribera, Velasquez et Luca Giordano. Ces contemporains du siècle d'or décrivent des ermites aux visages de mendiants. Ils cherchent l'invisible représentation de la pensée. Ils veulent représenter ce qui est par « essence inexprimable » : « l’activité méditative, la réflexion philosophique, le sentiment de la foi, la présence cachée du divin ». 
