BULLETIN DE REINFORMATION DU MERCREDI 30 MARS 2016 
(Extraits) 

Grands sujets 
Attaque médiatique d’un lobby anti‑viande 
Ils sont Vegans, pour eux, manger des œufs ou boire du lait, c’est imposer une souffrance aux animaux. Ils viennent de publier une nouvelle vidéo en caméra cachée. 

Que montre‑t‑elle ? 
Des employées qui maltraitent les animaux qu’ils doivent tuer dans un abattoir qui semblait donner des garanties de qualité. 

En quoi est‑ce un militantisme efficace ? 
Ils font des vidéos virales, obtiennent des réactions de ministres et la fermeture des abattoirs concernés. L’association « L214 » arrive aussi à salarier dix personnes avec son militantisme en jouant sur l’alarme et l’émotion sans recul. Il y a cependant des ambiguïtés dans leur mobilisation. Elle s’attaque au principe de la consommation de viande plus qu’à ses excès et cible plus les petites structures que les grands groupes. 

Roland‑Garros contre jardin botanique, les mensonges d’une fédération sportive 
A la suite de la suspension des travaux sur les serres d’Auteuil par le tribunal administratif de Paris, la Fédération française de tennis a émis un communiqué surprenant. 

Et pourquoi donc ? 
Il affirme que des experts seraient favorables au projet, alors que la Commission nationale des monuments historiques ou la Commission du vieux Paris, ont émis des avis défavorables. Le communiqué fabrique des exagérations de ses adversaires à propos de l’ampleur des destructions prévues, pour faire oublier que les serres chaudes, qui ont un caractère historique et une utilité botanique, doivent être détruites. 

Ce ne sont pas les seuls mensonges 
La Fédération française de tennis affirme que « ces nouvelles serres participeront de l’indispensable rénovation du Jardin botanique de Paris », alors qu’il n’avait pas besoin d’être rénové. Elle déclare qu’elle finance à 95 % la rénovation du stade Roland‑Garros, ce qui est exagéré. Elle prétend s’agrandir pour préparer les Jeux Olympiques qui n’en demandent pas tant. Enfin, le communiqué affirme avoir franchi « toutes les étapes politiques et administratives préalables à sa réalisation ». Or, c’est l’inverse : malgré le soutien de Manuel Valls, l’organisation de Roland‑Garros a perdu au tribunal administratif et annonce qu’elle se pourvoit en cassation. 

La mort de Jean‑Pierre Coffe, symbole d’une époque 
Après avoir exercé divers métiers, Jean‑Pierre Coffe était devenu célèbre sur les plateaux de télévision pour sa dénonciation de la malbouffe. Cela avait commencé par un cri de colère, lancé une seule fois. Il avait dit « c’est de la merde » en jetant des saucisses sur un plateau. 

En quoi est‑ce symbolique ? 
La carrière médiatique de Jean‑Pierre Coffe, chroniqueur de plateaux de télévision et support publicitaire de produits dits de qualité vendus dans des supermarchés Leader Price montre comment on peut révéler l’enjeu politique de la gastronome et se faire enrôler par le système médiatique et commercial qu’on a voulu combattre et qu’on pense pouvoir amender. 

Quels sont les autres témoignages de Jean‑Pierre Coffe ? 
Racontant sa vie il a déclaré ne pas s’être remis d’un avortement « J'ai été marié à une femme. Nous allions avoir un enfant. J'étais heureux. Puis j'ai découvert mon enfant mort dans le bidet. Ma femme m'a expliqué qu'elle avait fait une fausse couche, mais je reste convaincu que c'était un avortement. Quoi qu'il en soit, je ne serais pas le même homme si cette histoire n'était pas arrivée ». 
Il a aussi raconté ses trois faillites et son entrée par la suite dans la pratique homosexuelle, avec « deux types bourrés qui se retrouvent dans un lit » et l’envie de recommencer. 

Brèves françaises 
Un policier suspendu à cause de publications anti‑islam 
Mardi dernier, un policier lyonnais de 43 ans a été suspendu par le conseil de discipline de la police nationale. Il avait réagi à la décapitation en Algérie en 2014 d’Hervé Gourdel sur une page Facebook privée et sans lien avec son métier de policier. Il lui est reproché d’avoir mis des photos de terroristes avec les légendes « un barbu‑une balle » ou « Cibles à abattre ». 

Vers un abandon de déchéance de nationalité ? 
François Hollande doit rencontrer le président de l’Assemblée nationale, Claude Bartolone et le président du Sénat, Gérard Larcher. Il doit aborder la suite à donner à la révision constitutionnelle. En effet, le projet de loi constitutionnelle a été adopté dans chaque assemblée, il l’a cependant été dans des termes différents. Le projet ne dispose pas de la nécessaire majorité des trois cinquièmes pour être adopté. Moralité de l’histoire : on ne fait pas de réforme fondamentale à un an des prochaines présidentielles. 
Big brother dans les Alpes‑Maritimes 
Le maire Les Républicains de Mandelieu‑la‑Napoule, Henri Leroy, a mis en place des haut‑parleurs dans son centre‑ville. Les agents de la police municipale pourront interpeller les habitants pour leur indiquer qu’ils commettent des infractions. 

Calais : Clément Lesaffre, un artiste lillois engagé 
Il a attendu la nuit pour projeter sur les falaises du cap Blanc‑Nez, des portraits géants de migrants, une façon de leur faire traverser symboliquement la mer qu’ils veulent franchir. Les médias en parlent mais pas un commentaire sous l’article paru hier à ce sujet sur le site de France 3 Nord‑Pas‑de‑Calais ne soutient l’artiste. 
Importante perte des capacités physiques chez les enfants 
Le manque d’activité physique et la sédentarité précoce des enfants à un effet négatif sur leur santé. Une récente étude australienne affirme que les jeunes de 9 à 16 ans auraient perdu 25 % de leurs capacités cardio‑vasculaires. Dans un communiqué publié en février, la Fédération française de cardiologie s’est inquiétée des résultats de cette étude, déclarant que les enfants « courent moins vite et moins longtemps : en 1971, un enfant courait 800 mètres en 3 min. En 2013, pour cette même distance, il lui en faut 4. Il est temps de recommencer à bouger !». 
En écho à cela, François Hollande a promis de faire au moins 6 000 pas par jour pour lutter contre l’immobilisme. 

Brèves internationales 
Le vieillissement de la population mondiale s’accélère 
D’après une étude du Bureau américain du recensement (Census Bureau), la population mondiale vieillirait plus que prévu. En effet, en 2060, les plus de 65 ans devraient constituer 1,6 milliard d’habitants, soit 17 % de la population mondiale. On nous assure que le monde demain serait surpeuplé, mais on oublie de rappeler qu’il sera plus âgé qu’aujourd’hui. Par définition, la fécondité des personnes âgées est réduite. 

Trésor pour la science : un deuxième chien vieux de 12 460 ans parfaitement conservé retrouvé dans le pergélisol sibérien 
« Découvrir des mammifères carnivores intacts avec la peau, la fourrure, les organes internes... Ce n'est jamais arrivé dans l'Histoire », s'enthousiasme Sergueï Fedorov, le découvreur. Le rêve d’un premier clonage, envisagé, reste quant à lui loin d’être gagné. Daniel Fisher, spécialiste de l'Université du Michigan, « La plupart du permafrost n'est pas aussi froid qu'il ne faudrait idéalement pour qu'un clonage soit possible ». 

La Suisse remplacerait le secret bancaire par le secret numérique 
Alors que le secret bancaire a beaucoup reculé ces dernières années, la Suisse se rabattrait sur un nouveau créneau : celui du secret numérique. La Confédération helvétique chercherait à développer une nouvelle image grâce à l’ancienne. Ainsi, dans le canton de Zurich, une législation forte permettrait de protéger les données personnelles. L’hébergement de données pour des entreprises ou des particuliers, à l’abri des intrusions est un marché d’avenir. 

L'Etat islamique a perdu 20 % de son territoire depuis l’intervention de la Russie 
L’Etat islamique multiplie les attentats et subit des défaites comme la perte de Palmyre. 

Dans ce contexte, le général, chef d’Etat‑Major des armées, Pierre de Villiers dans une récente émission télévisée, se déclare « persuadé que nous avons à réfléchir sur l’évolution du terrorisme international qui se transforme en Etat. Cette réflexion doit être corrélée au concept de dissuasion nucléaire ». 

Le fait que certains évoquent des frappes nucléaires tactiques ou magnétiques pourrait entrer dans un scénario d'escalade tel que l'utilisation de « bombes sales » assaisonnées de matières radioactives par l'Etat islamique. 

Allemagne : des wagons réservés aux femmes ? 
Ce sera bientôt le cas à en croire l’opérateur ferroviaire régional allemand, Mitteldeutsche Regiobahn, qui a annoncé son intention d’introduire sur la ligne Leipzig‑Chemnitz des trains avec un wagon réservé aux femmes seules ou avec des enfants. Les garçons y seront admis jusqu’à l’âge de dix ans. Ce wagon sera situé à proximité du compartiment du contrôleur du train. Ce serait une première en Europe. Actuellement, cela se pratique au Brésil, au Mexique et en Egypte. L’opérateur allemand nie tout lien avec la vague récente d’agressions sexuelles en Allemagne qui coïncide avec l’arrivée massive d’immigrants clandestins originaires de pays musulmans. 
Ecosse : assassinat d’un commerçant musulman à Glasgow 
Asad Shah, pakistanais d’origine, est mort à 41 ans après avoir reçu une trentaine de coups de couteau devant son magasin. Ce crime atroce a été perpétré pour des « motifs religieux » selon la police qui a arrêté le coupable. Quelques heures avant sa mort, la victime avait publié sur son compte Facebook un message à l’intention des chrétiens dans lequel il souhaitait « de joyeuses fêtes de Pâques à sa nation chrétienne bien‑aimée », l’Ecosse. 

Le saint du jour 
le bienheureux Amédée IX, duc de Savoie 
Né à Thonon‑les‑Bains, il épousa à 17 ans la sœur du roi de France Louis XII. Ils formèrent une belle famille. Amédée avait une dévotion particulière pour le Saint‑Suaire, qui se trouvait alors à Chambéry. Il avait aussi une attention pour les plus pauvres. Selon le duc de Milan, « Amédée de Savoie met les pauvres à l’honneur et les riches au rencart ». Il mourut en 1472. Il fut béatifié en 1677 à la suite d’une demande émise par Saint‑François‑de‑Sales, autre saint des pays savoyards. 
Citation du jour 
Jordanie : le roi accuse la Turquie de soutenir les terroristes islamistes 
Pour le roi Abdallah II de Jordanie : « La Turquie exporte des terroristes islamistes liés à Daesh vers l’Europe. Le fait que ces terroristes viennent en Europe fait partie de la politique turque ». Lors d’une réunion avec des membres du Congrès américain, le roi jordanien, a aussi déclaré qu’Erdoğan croit en une « solution islamique radicale dans la région ». 

La phrase du jour 
Elle nous vient de Mgr Rey dans une tribune du site Figarovox à propos des chrétiens de Syrie : "Il faut d'abord aider les chrétiens à rester sur place... Dans mon diocèse, j'accueille ces personnes… Mais je ne voudrais pas que cet accueil soit interprété comme un appel à siphonner les chrétiens du terreau où ils ont toujours vécu. Il faut créer les conditions pour qu'ils n'aient pas à partir". 

Le chiffre du jour 
850 000 
C’est le montant en € d'une subvention votée hier par le Conseil de Paris. Elle permettra en effet d'ouvrir dès l'automne à l'hôpital Lariboisière la première salle de consommation à moindre risque (SCMR), connue sous le nom de "salle de shoot", de la capitale. Elle pourra accueillir 200 personnes par jour. La majorité PS et le groupe de l'UDI‑MoDem ont voté pour. Le groupe Les Républicains a voté contre. 

Le 2e chiffre du jour 
Le nombre de migrants qui sont arrivés sur les côtes italiennes depuis le début de l’année est en hausse de de 42,5 % sur un an selon le Haut‑commissariat aux réfugiés des Nations‑Unies (HCR). 

La bonne nouvelle du jour 
un crucifix viking retrouvé au Danemark 
La trouvaille a été faite par un promeneur danois. Un crucifix datant de l’ère viking laisse supposer une christianisation du pays danois, loin des clichés de peuples trop longtemps attachés au paganisme. Plus qu’une découverte archéologique, c’est une réécriture de l’histoire de la christianisation en Europe. C’est une bonne nouvelle pour les racines chrétiennes de l’Europe. Le crucifix mesurerait 4 cm et aurait appartenu à une femme. 

