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(Extraits) 
Grands sujets 
La liberté syndicale mise à mal… par les syndicats 
La liberté syndicale est une valeur constitutionnelle de la république. Mais la CGT ne semble pas l’entendre de cette oreille. 
La liberté syndicale, elle désigne le droit de créer des syndicats, d’y adhérer ou de ne pas y adhérer. Une des conditions de validité d’un syndicat est l’indépendance, entre autres à l’égard du politique. 
La CGT a publié hier un argumentaire pour dénoncer l’imposture sociale du FN. 
A quoi sert cet argumentaire ? 
La CGT cherche à éviter une récupération des travailleurs par le FN. Montrer les motivations réelles du parti voilà le but de ce document. Près de 40 % des ouvriers seraient prêts à voter pour Marine Le Pen. Plusieurs cadres du syndicat ont été exclus suite à leur appartenance au parti nationaliste. La CGT dénonce la banalisation du FN par les salariés. Elle rappelle que la préférence nationale est incompatible avec la lutte sociale. A l’argumentaire de conclure que la doctrine FN serait dangereuse pour les travailleurs

Comment a réagi le Front national ? 
Fort de sa popularité actuelle, le parti de Marine Le Pen  a rappelé que le FN était un parti légalement constitué, et donc respectant les valeurs de la République. Mais elle condamne cet argumentaire qui sort de l’objet syndical, la défense des travailleurs. 
Il semblerait que cette stratégie CGTiste ne porte pas ses fruits. Le 1er mai dernier, les défilés appelant à manifester contre les discriminations et le racisme n’ont pas eu une mobilisation forte. 
La mort de Ben Laden, révélateur de la politique américaine 
Politique de communication tout d'abord. Elle semble avoir été faite pour semer le trouble et l'incertitude volontairement. Alors qu'il était si simple de publier les photos ou les vidéos de l'attaque contre Ben Laden, les Etats‑Unis ne le font pas. Ils publient une photo des chefs américains regardant l'assaut. 

Politique d'Obama ensuite. Le blogueur Stéphane Taillat souligne sur le site alliance géostratégique que le président américain a changé de stratégie. Après l'insistance de Georges Bush et du général Petraeus sur la contre insurrection et l'utilisation des forces locales dans la lutte en Irak et en Afghanistan, Obama a choisi d'insister sur le contre terrorisme, ciblant les chefs symboliques de la lutte anti américaine. 

Politique arabe enfin. Dans le quotidien Présent, Maroun Charbel souligne que Ben Laden est mort seul et que la « rue arabe » n'a pas versé une larme pour lui. A l'exception du Hamas de Gaza. Pour le site sunnite « saphirnews » elle soulage les musulmans et le site pro chiite « la voix des opprimés » y voit une manipulation américaine. 

Les Bosniaques au bord de la rupture 

Les Belges ne sont pas les seuls sans gouvernement. Depuis les élections du 3 octobre 2010, la Bosnie‑Herzégovine n’a toujours pas réussi à se doter d’un gouvernement central. Les partis croates contestent les accords entre les principaux partis. Résultat, ils ont créé l’assemblée nationale des Croates de Bosnie dont la première séance s’est tenue fin avril. Dans le même temps, un référendum sur le soutien ou non aux décisions imposées par le Haut‑Représentant fédéral, en particulier celles concernant la loi sur le tribunal et le procureur de Bosnie‑Herzégovine a été proposée. Les tensions entre partis devraient donc s’exprimer. Pour terminer cette rubrique Balkans, à peine trois ans après son indépendance, le Kosovo vit une situation économique bien difficile. Les politiques d’investissements, notamment étrangers, n’ont pas eu les effets attendus. Les ressources kosovardes sont exploitées sans que le pays n’en voit les fruits. Au grand bonheur des pays occidentaux et de l’Albanie. 
Brèves françaises 
Le bouclier fiscal a coûté près de 600 millions d’euros 
en 2010 
C’est ce qu’affirme la Commission des finances. Le quotidien les Echos affirme que ce dispositif a bénéficié à un très petit nombre de personnes. 1.000 contribuables ont reçu un chèque de 365.000 euros alors que 47 % des bénéficiaires de la mesure représente 3 % des dépenses. 
Le gouvernement supprimera l’an prochain le bouclier fiscal. 
Qui a dit « On ne prête qu’aux riches ? » 
Elections au Conseil français du culte musulman, abstention pour les mosquées 
Le 5 juin prochain se tiennent les élections pour la réélection du Conseil français du culte musulman. Il s’agit pourtant d’élire les 26 conseils régionaux et le conseil national. 

Or plus de la moitié des mosquées devraient s’abstenir. Une défiance envers l’instance est soulignée, le Conseil étant jugé trop proche des pouvoirs publics.

L’Union des organisations islamiques de France, proche des Frères musulmans a décidé de ne pas participer au vote. Le report du scrutin a été demandé mais l’approche du ramadan ; des pèlerinages et de la présidentielle rendraient difficiles une nouvelle date. 
La poste réexamine ses tarifs 
A partir du mois d’octobre, la poste proposera des tarifs différents selon le temps de livraison du courrier. Pour 60 centimes, ce sera 24 h, pour 57 centimes, 48 h. Le tarif économique en vigueur, 53 centimes pour une livraison à quatre jours est aujourd’hui trop peu utilisé. 

Dernière nouveauté : la lettre en ligne. Pour 99 centimes, les particuliers pourront écrire une lettre avec leur ordinateur et la poste se chargera de l’imprimer et de la délivrer. 
Vrai faux départ pour Martine Aubry 
Le Nouvel Observateur affirmait hier que la première secrétaire du PS avait décidé de ne pas être candidate à la primaire socialiste. Démenti aussitôt par l’intéressé. « C’est une connerie » a-t-elle poliment affirmé. 
Le Figaro fusionne ses rédactions web et papier 
Les dirigeants du quotidien ont annoncé lundi les modalités de cette fusion écrit/web. La rédaction Internet, environ une cinquantaine de journalistes, sera désormais localisée à la rédaction du quotidien papier. 
Cette réorganisation veut améliorer l’audience et donc les recettes numériques du groupe. Le quotidien stagne aujourd’hui à environ 300 000 exemplaires vendus par jour et a subi 5 millions d’euros de pertes l’année dernière. Le support numérique voudrait donc compenser ces pertes. 
Encore une preuve qu’Internet est un support incontestable des médias. 
Le Conseil d’Etat abroge une recommandation de l’HAS 
HAS, Haute autorité de santé. Cette instance administrative dont les membres sont nommés par les présidents de la République, des Parlements et du Conseil économique et social dispose de pouvoirs considérables. Entre autres : préciser la liste des médicaments remboursables par la sécurité sociale. 
Mais un arrêt du 27 avril a abrogé une recommandation de l’HAS concernant les médicaments relatifs au diabète. Motif invoqué : violation des règles de transparence et d’indépendance à l’égard des laboratoires pharmaceutiques.

Ses décisions sont donc désormais juridiquement contestables.

La Mairie de Paris complice de l'instrumentalisation des clandestins 
De prétendus lampédusiens de Paris, en fait des clandestins tunisiens fuyant leur toute nouvelle démocratie, se sont installés dans un bâtiment appartenant à la mairie de Paris dans la nuit de dimanche à Lundi. Minute souligne dans son édition d'aujourd'hui que la mairie de Paris attendait 140 personnes au lieu de 114, ce qui veut dire qu'elle était au moins prévenue de l'opération. Elle a débloqué 100.000 euros pour ces clandestins. 

Marine Le Pen promet de lutter contre la loi Hadopi 
Critiquant "la dictature de la bien-pensance et la pression des intérêts politiques ou financiers", la candidate frontiste assure que le FN veillera "jalousement à la liberté sur Internet en luttant résolument contre la scandaleuse loi Hadopi. Exigera‑t‑elle qu'elle soit supprimée si on lui propose de participer à un gouvernement ? 

Relativiser la désindustrialisation française 
En 2007/2008, juste avant la crise, l’industrie manufacturière française avait même battu son record historique de production et de création de richesses. S’il y a bien eu un net recul dans l’industrie textile, il a été plus que largement compensé par d’autres branches comme — par exemple — les équipements électriques, les produits électroniques ou la cosmétique qui ont connu des croissances supérieures à 600 %. 

Ce qui baisse c'est le nombre d'emplois d'ouvriers et la part de l'industrie dans la création de richesses. Elle est passée de 22 à 10 % en France, mais aussi de 27 à 17 % dans le monde entier. 

Les syndicats monopolistiques du port de Marseille récompensés pour leur obstruction 
Après près de trois ans de négociations et plusieurs blocages du port de Marseille, la réforme portuaire va entrer en application. A Marseille, près de 450 salariés vont recevoir une prime de 12.000 euros brut. Ils vont devoir travailler 35 heures par semaine et non plus 12 à 14 heures... Même les exportateurs chinois le disent, les ports français sont très souvent en grêve et une grande partie du trafic se détourne vers les ports étrangers : Gênes ou Barcelone. 

Brèves internationales 
Un projet d’attentat déjoué en Allemagne 
Alors que Ben Laden aurait été tué, trois membres présumés d’Al‑Qaida ont été interpellés à Bochum et à Dusseldorf, en Allemagne. Les services antiterroristes allemands les soupçonnent d’avoir travaillé à la fabrication d’une bombe qu’ils comptaient faire exploser dans un lieu fréquenté de la région. Un des suspects a été s’entraîner au Pakistan en 2010 et les deux autres possèdent la nationalité allemande. 
Attention votre GPS routier vous espionne 
Le père divorcé qui avait enlevé et fait disparaître ses deux filles Livia et Alessia avant de se suicider avait bien pris soin de détruire les données du navigateur GPS de sa voiture. Aux Pays‑Bas, la société Tom Tom a du avouer qu'elle avait vendu les données de vitesse de circulation de ses clients à la police pour qu'elle puisse mieux situer ses radars. 

Un cardinal participera à une prière pour la Vie 
Cet événement n'aura pas lieu en France, mais aux Etats‑Unis où le cardinal Burke se rendra les huit et neuf mai pour dénoncer l'expansion « commerciale » des avortoirs du Planning familial au Texas. 

Le chiffre du jour 
39 % 
39 %, c’est le nombre d’Américains qui déclarent avoir amélioré leur image du résident Obama après la mort d’Oussama Ben Laden. Vous avez dit démocratie bling  bling ? 
Nous fêtons aujourd’hui saint Grégoire l'illuminateur, qui fit de l'Arménie le premier royaume chrétien et mourut en l'an 325. 
