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(Extraits) 
Grands sujets 
Révélations sur la vie du chef de l’Etat islamique 
Un document déclassifié des services de renseignement américain apporte des détails sur le parcours d’Abu Bakr al‑Baghdadi, le calife auto‑proclamé de l’Etat islamique. On y apprend que celui‑ci avait été détenu 8 mois par l’armée américaine entre le 4 février et le 8 décembre 2004. D’après le rapport, celui‑ci occupait un poste de secrétaire et n’était pas membre d’une milice armée. 
Justement, que peut‑on dire ? 
Il était à ce titre considéré comme un détenu civil de second plan. Pourtant avant l’invasion américaine de 2003, les services irakiens avaient déjà repéré ce modeste imam. Ce document illustre une nouvelle fois le désastre que fut la chute de Saddam Hussein et l’écrasante responsabilité des Etats‑Unis et de leurs alliés dans l’émergence sans précédent des mouvements djihadistes au Moyen‑Orient. L’invasion américaine de 2003 aura été une catastrophe géopolitique, ni plus, ni moins, où, au nom de la démocratie, on a renforcé les pires ennemis de l’Occident. 
Il y a pourtant une bonne nouvelle dans ce monde de brutes ! 
Oui : l’Irak n’est pas qu’une terre de djihadistes. On peut noter cette belle initiative : le chanteur chrétien Grégory Turpin s’est joint à un voyage organisé par l’association humanitaire Fraternité en Irak, à la fin du mois de février. L’aide apportée par cette association s’est accompagnée d’une série de concerts pour les enfants d’une école interconfessionnelle à Kirkouk, pour les habitants qui sont restés à Al Koch près de la ligne de front ou pour des réfugiés à Erbil au Kurdistan Irakien. Ajoutons également que plusieurs dizaines de personnes se sont rendues hier soir devant l'Assemblée nationale pour témoigner de leur soutien aux chrétiens d'Orient persécutés. Les forces de l'ordre ont réagi en entourant les manifestants et en empêchant toute personne de venir les rejoindre. 

Départementales de mars 2014 : vers un séisme politique ? 
Il y a eu cette polémique lancée par Nicolas Sarkozy au sujet de la formule « FNPS », dont le bulletin de réinformation s’était fait l’écho hier matin. Il y a également ces attaques contre le FN qui peuvent traduire un véritable malaise, aussi bien au PS qu’à l’UMP. A l’UMP, ce sont les divisions qui perdurent sur le « ni‑ni », les menaces d’exclusion à l’égard de ceux qui ménageraient les candidats du FN ; au PS, ce sont les déplacements ministériels autour de figures qui bénéficient de l’effet du 11 janvier dernier, comme Bernard Cazeneuve visant à contenir une éventuelle poussée du FN. 

Mais il y a d’autres enjeux qui se dessinent 
On notera que les arguments contre le FN quittent le terrain migratoire pour rejoindre celui de l’économie ou de l’ancrage local. Même à gauche, on préfère attaquer le FN sur l’euro plutôt que sur l’immigration. Xavier Bertrand invoque son implantation qu’il oppose à Marine Le Pen, dans le probable duel qui aura lieu dans la nouvelle région Nord‑Pas‑de‑Calais‑Picardie, à la fin de l’année 2015. L’argument de la notabilité peut aussi traduire une certaine panique face à une poussée probable aux départementales qui pourraient être confirmée aux régionales prévues la même année. L’attaque est aussi une défense, voire une panique face à une émergence de plus en plus probable. 

Et le FN, où en est‑il ? 

C’est probablement l’échéance électorale de la Ve République où il présentera le plus de candidats, couvrant ainsi 93 % des cantons. Mais le FN est aussi confronté à des difficultés à l’égard de formations situées sur le même créneau politique. C’est le cas dans le Vaucluse. La Ligue du Sud, formation de Jacques Bompard et le FN s’affronteront à nouveau les 22 et 29 mars prochains. Cette division entre une formation créée par un ancien élu du FN et le parti de Marine Le Pen avait déjà coûté un siège aux dernières sénatoriales. Cette division va au‑delà des cantons d’Orange et de Bollène, qui sont les fiefs de Jacques et Marie‑Claude Bompard. Cette absence de candidatures uniques intervient alors même que l’UMP est à la peine dans le Vaucluse. Bref, duel fratricide en vue ! 
Brèves françaises 
Décès de Michel Menu, une grande figure du scoutisme français 
Né le 3 février 1916, fait prisonnier par les Allemands le 1er juin 1940, Michel Menu réussit à rejoindre la France libre en décembre 1941, après sa 3e tentative d’évasion. Commissaire national des Eclaireurs des Scouts de France de 1947 à 1956, il fonda les raideurs scouts en 1949 dans le but de sortir le scoutisme français de sa léthargie. A la fin des années 50, il se mit en retrait des Scouts de France et dénonça les réformes progressistes et la politisation de gauche du mouvement. En 1969, il créa les goums, qui consistaient à marcher et à méditer dans une région désertique. Les goums connurent un grand succès. Décédé lundi dernier à 99 ans, Michel Menu laisse dernier lui le souvenir d’un grand chef. 

Christian Estrosi subventionne les Jeunes frères musulmans 
Après l’inauguration d’un centre homosexuel, Christian Estrosi, député‑maire de Nice, n’est pas en reste dans le combat communautariste. Ainsi, on apprend que 3 000 € ont été accordés aux Jeunes frères musulmans, branche jeunes de l’Uoif, qui n’est rien d’autre que l’émanation française des Frères musulmans. Après le lancement du premier carnaval homosexualiste de France, Lou Queernaval, qui a réuni seulement 15 000 personnes la semaine dernière, le localisme communautaire du maire de Nice, sait décidément ménager la chèvre et le chou… Mais on apprend que Christian Estrosi n’est pas à une contradiction près vis‑à‑vis du FN. 
La mauvaise foi de Christian Estrosi 
Christian Estrosi a récemment reproché au FN de recruter des militants identitaires. Marie‑Christine Arnautu, vice‑Présidente du FN et conseillère municipale de Nice, a répliqué en publiant une photo des années 80 où l’on voit Estrosi sous une banderole du Front National. Pour se défendre, il affirme, je cite : « C'est une photo que l'on ressort depuis 20 ans et qui date des années 80, à une époque où le RPR de Jacques Chirac avait beaucoup d'exécutifs locaux partagés avec le FN. C'était une manifestation et on a été surpris par le FN qui a levé une banderole. C'est quand même moins grave que ceux qu'on a vus défiler avec la Manif pour tous. Eux, ce n'était pas, il y a 20 ans, c'était, il y a 6 mois ». Les élus UMP qui ont défilé seront certainement ravis de l’apprendre. 
Quand la presse française se fait rappeler qui est le maître 
Le syndicat CGT du livre était en grève hier, bloquant comme bien souvent la diffusion des quotidiens nationaux. Ce syndicat a bien des traits d’une corporation d’ancien régime en étant pratiquement le seul représentant des ouvriers des imprimeries des quotidiens nationaux en contrôlant les embauches de travailleurs ultra protégés. Il a aussi un long passé de liens avec le Parti communiste, d’intimidations et de pressions sur les quotidiens. Le poids des contraintes qu’il leur impose est l’une des causes du déclin de la presse nationale. 
Brèves internationales 
Toilettes unisexes inaugurées à l’université de Montréal 
La progression du lobby transgenre en milieu universitaire continue outre‑Atlantique. Après l’université de la ville de New‑York qui avait banni les titres de « Monsieur » et de « Madame » dans les dossiers administratifs, c’est au tour de l’université de Montréal de supprimer, « Monsieur » et « Madame » dans les toilettes. Ainsi, l’université a récemment inauguré des toilettes unisexes. Destinées aux personnes transgenres incertaines de leur identité sexuelle, ces toilettes s’adresseront à tous, dans une logique de mixité. La boucle est bouclée. 

Milan : un quartier d’affaires passe dans les mains 
du Qatar 
Le quartier d’affaires milanais de Porta Nuova vient de changer de propriétaire. Il a été, en effet, racheté par le fonds souverain du Qatar, le Qatar Investment Authority. Si le montant de la transaction est secret, la société italienne de développement immobilier Hines, impliquée dans la fondation de ce quartier, a toutefois affirmé que ce dernier a une valeur qui dépasse les 2 milliards d’euros. Selon Manfredi Catella, directeur général de Hines Italie, cet achat est, je cite : « Un signe extrêmement positif pour l’Italie en terme d’attractivité du pays ». Ne serait‑ce pas plutôt le signe de l’effondrement économique d’un pays européen réduit à se vendre à un Etat islamiste, connu pour soutenir en sous‑main le djihadisme international ? 
Dresde : les « patriotes européens contre l'islamisation de l'Occident » sont bien de retour 
Après une période d'incertitude quant à la pérennité du mouvement Pegida à la suite de divergences internes, il semblerait que celui‑ci ait retrouvé une forte capacité de mobilisation. Ainsi, à l’occasion de sa 17e manifestation à Dresde lundi dernier, le mouvement a enregistré une nouvelle progression pour la troisième semaine consécutive réunissant plus de 6 000 personnes. 
Royaume‑Uni : l’excision en passe de devenir une pratique banale ? 
En effet, 500 nouveaux cas d’excision viennent d’être recensés pour le seul mois de janvier ! Rappelons que l’excision, officiellement pratiquée dans 29 pays d’Afrique et du Moyen‑Orient, consiste en l’ablation rituelle du clitoris et que cette mutilation est très douloureuse. Des estimations indiquent qu’il y aurait actuellement au Royaume‑Uni près de 137 000 femmes excisées. Il y a 10 ans, l’Ined avançait le chiffre de 53 000 femmes excisées habitant en France. 
Le chiffre du jour 
Le député UMP Jérôme Chartier vient de livrer les conclusions d’un travail d’enquête sur l’évolution du montant des impôts et des taxes depuis l’élection de François Hollande à la présidence de la République. Les résultats sont édifiants, tant la hausse des prélèvements obligatoires est importante. Pour les entreprises, cette augmentation a coûté 9,4 milliards d’euros net. Pour les particuliers, l’addition est plus salée : le montant de la hausse s’élève à la coquette somme de 80 milliards d’euros net ! Le député en tire l’analyse suivante : "C'est très dangereux dans la mesure où le sentiment d'iniquité vis‑à‑vis de l'impôt a grandi au sein des classes moyennes posant de manière aiguë le problème du consentement à l'impôt". 

La phrase du jour 
Elle nous vient du sénateur écologiste Jean‑Vincent Placé. Ce dernier avait été en octobre 2013 un fervent défenseur de Léonarda, jeune Kosovare légalement expulsée qui profitait des aides sociales. Jean‑Vincent Placé avait invité les lycéens à continuer de manifester pour réclamer le retour de la collégienne. Lundi dernier, le sénateur écologiste est revenu sur ses propos. Il a reconnu, je cite : « Je m’étais lancé dans un propos complètement décalé, parce que j’avais voulu suivre la position du parti ». Et de continuer : « Je me souviens, j’étais allé à une émission, j’avais raconté n’importe quoi. Et je m’en veux encore, parce qu’à un moment, on se dit : le parti pense ça, moi je vais raconter ça, pour pas avoir des embrouilles avec les copains du parti ». Des propos à mettre en perspective avec les efforts de Placé pour se rapprocher du gouvernement Valls. 
Le saint du jour 
Nous fêtons saint Casimir, prince de Pologne. Il fut le fils du grand‑duc de Lituanie qui devint roi de Pologne, Kazimirez Jagellon le Grand. Appelé à prendre la couronne de Hongrie, saint Casimir refusa de livrer combat au nom du rejet d’une guerre fratricide entre deux royaumes chrétiens. Saint Casimir sera régent de Pologne en l’absence de son père. On retient de lui un prince intelligent, généreux et pieux, qui sut accomplir avec justice et sainteté sa fonction de régent. Il vécut sobrement dans une cour réputée pour sa luxure. Patron de la Lituanie, il est aussi fêté par la Pologne. 
La bonne nouvelle du jour 
C’est l’existence d’un site qui permet de publier directement sur Internet des travaux de recherche universitaire. Ce site s’appelle « hal.archives‑ouvertes.fr ». Il permet de découvrir des recherches récentes sur des sujets d’intérêt un peu pointus. Un seul bémol, le nombre de publications en anglais par des chercheurs français. 

