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(Extraits) 
Grands sujets 
Alsace‑Moselle : enseignement de l’islam à l’école 
Depuis des années, certains hommes politiques d’Alsace‑Moselle voulaient accorder à l’islam un statut comparable aux religions concordataires. Ces religions sont au nombre de trois : le catholicisme, le protestantisme et le judaïsme. Il y a eu, dans le passé récent, des ventes à prix symbolique en vue de la construction de mosquées. Désormais, l’islam fait son entrée dans l’instruction religieuse permise par l’Education nationale dans les départements concordataires. 

Expliquez‑nous tout ! 

En 2016, une expérimentation sera lancée dans les lycées pour enseigner l’islam. L’islam, qui n’existait pas dans le cadre concordataire propre à l’Alsace‑Moselle, fait désormais son entrée dans l’instruction religieuse. Les pouvoirs publics émettent un message clair, en voulant étendre le bénéfice du concordat à une autre religion. Pourtant, pourquoi l’islam, et pas le bouddhisme ou les sectes ? Après tout, la République se targue de ne pas distinguer juridiquement les croyances… 
Quelles ont été les réactions ? 

Il y a un certain silence des hommes politiques. Florian Philippot, tête de liste, Alsace, Champagne‑Ardenne, Lorraine a dénoncé, je cite, le « Détournement du concordat. Celui‑ci résulte de l’histoire des trois départements. L’extension de ce régime dérogatoire des cultes à une autre religion serait une atteinte tant à la laïcité de la République qu’à la mémoire de ceux qui ont toujours montré leur attachement à la France ». Fin de citation. On attend les réactions des autres partis politiques, mais aussi des laïcistes. 

Les petits‑blancs se meurent aux Etats‑Unis 
Au cours des quinze dernières années, la mortalité chez les Américains blancs d'âge moyen est repartie à la hausse, selon une étude américaine publiée lundi par des chercheurs de l’université de Princeton. 

Cette tendance vient réduire à néant des décennies de progrès médical et d'amélioration de la qualité de vie… 
L’étude montre une forte hausse de la mortalité (22 %) chez les Américains blancs entre 45‑55 ans, soit 500 000 morts de plus en 15 ans. Elle est principalement liée à l’augmentation du suicide, de la consommation d'alcool et de drogue. Les populations touchées sont surtout les populations défavorisées, ayant fait peu d’études, en clair les petits‑blancs. C’est un phénomène propre non seulement aux Etats‑Unis, mais aussi aux blancs américains. 

Quelles en sont les raisons avancées ? 
Les raisons avancées sont l’accès facilité aux drogues, et le fait que cette population est la plus vulnérable économiquement. Le revenu moyen des ménages parmi les Américains blancs d'âge moyen a commencé à nettement baisser à partir de la fin des années 1990, touchant plus durement ceux qui n’ont pas fait d'études supérieures. Cette plus grande mortalité coïncide aussi avec des enquêtes auprès du public dans lesquelles, depuis une quinzaine d’années, les personnes interrogées font part d'un déclin de leur santé physique et mentale ainsi que de leurs difficultés grandissantes à faire face à la vie, surtout chez les Blancs d'âge moyen. 

Plus profondément, ne serait‑ce pas l’effet de la fameuse politique « discrimination positive » ? 
Qu’on pourrait aussi appeler « discrimination anti‑blanc », Blanc, cible facile de toutes les discriminations, de toutes les culpabilisations. Par conséquent, les plus touchés sont les plus vulnérables parmi les Blancs. On peut dire que cet effet est probable, car les autres groupes raciaux ne connaissent pas cette tendance. D’autre part, ces données rappellent l’exemple de la remontée de la mortalité infantile en URSS dans les années 70. Celle‑ci témoignait de la dégradation générale du système social soviétique, prélude à son effondrement final… 

Brèves françaises 
Le fichage des fœtus trisomiques pourrait être stoppé 
Sous prétexte de mieux « évaluer le dépistage de la trisomie 21 », le ministère de la santé a pris, le 27 mai 2013, un arrêté afin de constituer un fichier. Celui‑ci rassemble toutes les données concernant les femmes enceintes faisant l’objet d’un dépistage prénatal de la trisomie 21, et tous les fœtus dépistés puis diagnostiqués trisomiques 21. Obligation était faite aux professionnels du dépistage de transmettre leurs données sur les femmes enceintes. Face à ce qui s’avère être une discrimination des personnes trisomiques, une atteinte à la vie privée des femmes enceintes, et un renforcement de l’eugénisme au niveau national, la Fondation Jérôme Lejeune a exercé un recours devant le juge administratif. Lundi, le rapporteur public a demandé l’annulation complète et rétroactive de l’arrêté… mais a proposé que l’annulation soit différée de 6 mois. Ce qui laissera au gouvernement le temps de rebondir. 
Echouage de baleines à Calais 
Dix baleines se sont échouées ce lundi sur les plages de Calais. On suppose que le troupeau se dirigeait en direction des îles Féroé. Trois d’entre elles ont pu être sauvées. Ces globicéphales sont des espèces grégaires pouvant se constituer en troupeau d’une centaine d’individus et en unités familiales stables de 10 à 20 cétacés. 
Tandis que les Français peinent à se soigner, l’aide médicale d'Etat coûte de plus en plus cher 
Environ 20 % des Français déclarent qu'ils ont renoncé à des soins, faute de moyens financiers, d'après plusieurs études de ces dernières années. La proportion est en hausse. C’est même 40 % pour les soins dentaires. Que les « sans‑dents » se rassurent, ce n’est pas le cas des étrangers en situation irrégulière, auxquels l’Aide Médicale d’Etat est destinée. L’AME bénéficie à près de 300 000 personnes. Ce chiffre est en rapide croissance avec les vagues migratoires récentes. Elle couterait, en 2016, 744 millions d’euros selon le gouvernement… mais 1,1 milliard selon le député Claude Goasguen, qui a présenté aujourd’hui un rapport en commission des finances. 
Vie de château pour les immigrés 
Depuis hier, le château de Pessat‑Villeneuve, situé au nord de Clermont‑Ferrand, accueillera une cinquantaine de clandestins en provenance de Calais. Les frais du quotidien sont pris en charge par l'association "Forum réfugiés". Association qui bien évidemment bénéficie de subventions publiques… Etonnant ce traitement de faveur quand tout un chacun peut constater que des dizaines de milliers de Français dorment dans la rue. La préférence étrangère est une réalité quoi qu'en disent les tenants de la pensée unique. 
Les Français seraient tentés par un gouvernement autoritaire ? 
Les Français sont‑ils lassés de la démocratie ? Selon un sondage IFOP pour le site Atlantico publié lundi, 40 % d'entre eux se disent favorables à un régime autoritaire. Est‑ce à dire que nos compatriotes rêvent d’un retour aux heures les plus martiales de notre histoire, depuis Napoléon jusqu’au Général de Gaulle ? Plus qu’une appétence pour le fascisme, il s’agit plutôt de l’expression d’une insatisfaction très profonde vis‑à‑vis du fonctionnement de notre système politique et des résultats qui sont obtenus. Le regard porté par les Français sur les responsables politiques est très dévalorisé. 
Attentat du Petit‑Clamart : VGE dans le coup ? 
Après les accords d'Evian qui scellèrent l'abandon de l'Algérie française, des membres de l'OAS — l'Organisation de l'Armée secrète — projetèrent de supprimer Charles de Gaulle. Le 22 août 1962, un commando de 12 hommes faillit y parvenir. De Gaulle, au bord de sa DS, échappa de justesse aux balles. Quelques années plus tard, l'on sut que le chef de la sécurité du président, Jacques Cantelaube, avait fourni à Jean Bastien‑Thiry l'itinéraire emprunté par le convoi de de Gaulle. Toutefois, il ne serait pas le seul. En effet, Valéry Giscard d'Estaing, alors ministre de l'Economie de général de Gaulle, aurait été impliqué dans cette affaire. C'est en tout cas ce qu'a affirmé Lajos Marton, membre du commando et ex‑officier hongrois. VGE n'a pas souhaité répondre. 
Brèves internationales 
Mauvais temps pour les pirates dans le golfe d’Aden 
L’ouragan Chapala frappe actuellement les côtes yéménites, ainsi que celles du pays d’Oman. Selon météo France, des rafales de 195 km/h sont actuellement mesurées dans cette zone. Ce type de cyclone tropical n’a jamais été observé sur les côtes yéménites depuis 1922. De fortes inondations sont donc attendues. Le cyclone devrait perdre de sa vigueur en entrant au contact d’un air chaud sur les terres yéménites ce mercredi. 
Oskar Freysinger ne mâche pas ses mots 
Récemment interrogé par une journaliste, le conseiller d'Etat du Valais et fondateur de l'Union démocratique du centre, connu pour ses prises de position contre l'immigration, est revenu sur l'Union européenne. Dans cet entretien, il dénonce en particulier la libre‑circulation des personnes qui détruit les classes moyennes européennes ainsi que la société multiculturelle qu'on nous impose, affirmant, je cite : « Le multiculturalisme est à la société ce que la partouze est à l'amour ». C'est ce qu'on appelle avoir le sens de la formule ! 
Parlement européen : les "Républicains" votent une augmentation du budget alloué à la politique migratoire 
La semaine dernière, les députés européens ont adopté un rapport sur le budget de l'UE pour l'année 2016. Ce rapport amende le projet de budget présenté par la Commission européenne et retoqué par le Conseil des ministres. Le document prévoit 1,2 milliard d'euros pour la politique interne de la migration. Pour les parlementaires, ce n'est pas assez. Dans leur rapport, ils demandent que 900 millions d'euros supplémentaires pour améliorer les infrastructures d'accueil des immigrés, fournir des cours de langue gratuits ou encore renforcer les opérations en mer Méditerranée. Cette mesure immigrationniste a été votée aussi bien par les socialistes que par le PPE, groupe auquel appartiennent les députés Les Républicains. Côté français, seul le Front National a voté contre ce rapport. 

Le chiffre du jour : 
0,04 % 
C’est la réduction du budget de l’Assemblée nationale votée par les députés. Les dépenses de fonctionnement seront réduites, tout comme les déplacements et les voyages. Les frais de représentation seront aussi diminués. En revanche, l’augmentation de certains investissements est prévue, comme la rénovation des marches de la façade du Palais Bourbon. Cependant, nous sommes loin des 5 % d’économies imposées par l’Etat à ses administrations. Le budget du Sénat, lui, baissera d’un peu plus de 2 %. 
La phrase du jour 
est de notre regrettable président 
En visite en Chine, François Hollande a réitéré son refus obstiné de concevoir un avenir pour la Syrie sans son actuel président… Je cite : « Il faut qu'il y ait des élections et que Bachar al‑Assad ne puisse plus y être candidat ». Curieuse conception de la démocratie, pour un élu qui peine à dépasser les 25 % d’opinions favorables. Mais cela semble être une tradition de la démocratie socialiste : il faut qu'il y ait des élections… à condition que Marine Le Pen ne puisse être élue. Réponse du berger à la bergère, l’an dernier, déjà, dans un entretien accordé à Paris‑Match, Bachar al‑Assad se moquait du président français, affirmant que « les cotes de popularité de Hollande et Daech sont très proches ». 
Le saint du jour 
Nous fêtons saint Charles Borromée, archevêque de Milan, mort en 1584. Fils d'une noble famille italienne, il s’est laissé séduire par les attraits de la vie mondaine. Neveu du pape Pie IV, il devint cardinal à 22 ans. Il participe à la reprise du concile de Trente. Archevêque de Milan, il met en œuvre la réforme tridentine en créant des séminaires. Il prend soin des infirmes et des pauvres, demandant même à tous les religieux de devenir infirmiers. Il est une figure de la Réforme catholique. 
La bonne nouvelle du jour 
est architecturale : la cathédrale de Chartres retrouve sa blancheur ancestrale ! 
La cathédrale de Chartres, l’une des mieux conservées d’Europe, subit une cure de jouvence qui redonne sa blancheur au décor intérieur du XIIIe siècle. Ce vaste chantier de restauration, lancé en 2008 dans deux chapelles du chœur, se poursuit avec le nettoyage complet de la nef, qui lui permet de retrouver petit à petit son éclat et son décor architectural. Sept travées et 14 baies de vitraux sont en cours de restauration. Elle sera achevée fin 2016. Ce chef‑d’œuvre gothique a la particularité d’avoir conservé la quasi‑totalité de son décor du XIIIe siècle. Les travaux de restauration permettent ainsi de faire réapparaître l’édifice tel qu’il était au moment de sa consécration. 
