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(Extraits) 

Grands sujets 
Affaire Wilfred de Bruijn : les médias persistent à désinformer 
Chacun se souvient de l’agression d’un couple de personnes homosexuelles, Wilfred de Bruijn et Olivier Couderc. Les deux individus, violemment frappés, dans le contexte des pacifiques manifestations hostiles au pseudo‑mariage pour tous, avaient ému l’opinion publique. L’oligarchie des médias n’avait pas eu de cesse de répéter le leitmotiv dicté par des coteries comme SOS Homophobie : les opposants à la loi Taubira sont violents et dangereux. Avec l’ouverture du procès des prévenus, mardi, les médias, persistent et signent dans la désinformation. 

L’arrestation des suspects a pourtant clairement démontré qu’il s’agissait d’une agression émanant d’individus d’origine étrangère 

Rien à voir avec le profil habituel des Manifs pour tous où ont surtout défilé des catholiques assez sages. Mais les médias de l’oligarchie n’ont évidemment pas fait amende honorable. Après avoir laissé entendre dans leurs premiers articles que la Manif pour tous était coupable, certains médias prennent bien soin aujourd’hui de ne pas préciser l’identité des suspects. On connaît pourtant le prénom de deux d’entre eux : Malik et Taieb. 
Pourtant, les médias ne peuvent pas ignorer les faits 
Eh bien, si. A l’image de SOS Homophobie qui est partie civile dans le procès, les médias de l’oligarchie rapportent docilement les propos du président de l’association, Yohann Roszéwitch. Je cite : « On a relevé une hausse de 80 % des actes homophobes sur l'ensemble de l'année. Le mariage pour tous a été une victoire qui s'est accompagnée de propos très violents et de plus en plus de victimes d'homophobie ». Fin de citation. 
L’argumentaire reste donc le même 
Mot pour mot. La preuve a beau être faite que les agresseurs n’ont rien à voir avec la manif pour tous, SOS Homophobie sort un nouveau chiffon de son chapeau pour détourner l’attention. 
L’entreprise chinoise Alibaba à l’assaut de Wall Street 
Alibaba est le nom d’un géant de l’Internet spécialisé dans le commerce en ligne. Son arrivée à la bourse de New York, Wall Street suscite de nombreux commentaires. C’est le symbole d’une Chine en pleine expansion, y compris dans un domaine où les Américains ont jusqu’à présent régné sans partage. 
Quel est le but de l’introduction en bourse d’Alibaba à New‑York ? 
L’entreprise chinoise espère procéder à une levée de fonds considérable. Les experts tablent sur la somme de quinze milliards de dollars. C’est un montant comparable à l’introduction en bourse du réseau social Facebook qui avait levé seize milliards de dollars. Il s’agit naturellement de montants records. Tous secteurs confondus, le record est détenu pour l'instant par la banque chinoise AgBank avec vingt‑deux milliards (15,8 milliards d'euros) obtenus, en 2010 à Hongkong et Shanghai. 
Les entreprises chinoises sur Internet peuvent‑elles se mesurer à leurs concurrentes américaines ? 
A titre d’exemple, Alibaba est plus important qu’Amazon et eBay réunis, les deux principales entreprises américaines présentes sur le secteur. Son créneau est également plus large que ces deux entreprises. Alibaba présente une solide santé financière. Son chiffre d’affaires a augmenté de 72 % et son bénéfice net a doublé. Néanmoins, le groupe reste extrêmement dépendant du marché chinois et est peu connu des consommateurs en dehors de l’Empire du Milieu. 

Alibaba est donc un acteur incontournable du secteur Internet 
En effet. Cependant, il faut souligner que des craintes pèsent sur le marché des technologies à Wall Street. Plusieurs analystes craignent l’éclatement d’une bulle. D’ores et déjà, plusieurs acteurs ont pâti de ces craintes. 
Brèves françaises 

Les données d’1,3 million de clients d’Orange volées 

L’opérateur téléphonique Orange a reconnu que les données personnelles d’1,3 million de ses clients avaient été volées. Des pirates informatiques sont parvenus à exploiter une faille dans le réseau informatique d’Orange pour y pénétrer. Cette intrusion a eu lieu le 18 avril, mais le groupe Orange ne l’a communiqué que récemment pour s’assurer d’abord que la faille était comblée. C’est la deuxième intrusion de ce type que subit Orange. En février dernier, 800 000 clients avaient été touchés dans une attaque similaire. Cette récurrence met en lumière le faible degré de protection des données personnelles divulguées sur Internet, comme le nom, le prénom, l’adresse ou le numéro de téléphone. 
La France cherche une politique de change européenne 
La France livre, avec la banque fédérale allemande, un véritable bras de fer autour de la politique de change européenne. D’un côté, Paris souhaite ardemment affaiblir l’euro pour faire baisser son taux et relancer les exportations. De l’autre côté, la banque fédérale allemande conserve comme priorité de juguler l’inflation afin de garantir une stabilité monétaire. Cette situation arrange considérablement l’économie allemande. Pour cette raison, la banque centrale allemande a crû bon de laisser fuiter dans la presse germanique le commentaire d’un de ses dirigeants s’inquiétant de la politique française. Or, l’article 219 du traité sur le fonctionnement de l’Union européenne prévoit effectivement que les gouvernements, au sein du conseil de l’Union européenne, puissent formuler des orientations. Néanmoins, cette possibilité ne devrait pas permettre d’infléchir la position allemande. 
Ouest‑France pris en flagrant délit de bobard 

Le quotidien Ouest‑France s’est fait l’écho d’une triste affaire de viol à Saint‑Malo. La victime est une femme vulnérable, agressée et violée par deux individus totalisant respectivement vingt‑et‑un et seize condamnations. Libres, en dépit de cet impressionnant palmarès, ils ont laissé la victime dans un violent état de choc. Alors que ces faits sont passibles de vingt ans de prison devant une cour d’assises, le journaliste précise que les faits ont été requalifiés en agression sexuelle, permettant aux prévenus de comparaître devant un simple tribunal correctionnel. Cynique, le journaliste indique que cette décision a été prise pour éviter un traumatisme à la victime. La conséquence, c’est surtout d’éviter aux prévenus une lourde condamnation. Ils n’ont de fait reçu que quatre et trois ans de prison ferme. C’est cinq fois moins qu’en cour d’assises, mais cela n’empêche pas le journaliste de trouver que les prévenus ont été condamnés, je cite : « Lourdement ». 
Brèves internationales 
La béatification du pape Paul VI est en vue 
Après Jean XXIII et Jean‑Paul II, c’est au tour de Paul VI d’attirer l’attention. Le pape Benoît XVI avait signé le décret reconnaissant ses vertus héroïques en 2012. Cette procédure a ouvert la voie à une béatification, puis à une canonisation. La congrégation pour les causes des saints vient de valider à l’unanimité un miracle attribué au pape Paul VI, condition requise en vue d’une béatification. Le pape François doit encore signer un décret en ce sens. Il pourrait le faire d’ici la fin de l’année. 
Paul VI fut le pape sous le pontificat duquel eut lieu l’essentiel du concile Vatican II. Son règne fut marqué par une difficile réception du concile, le déclin de la pratique religieuse et une nette dégradation de l’état du clergé. Il est aussi l’auteur de l’encyclique Humanae Vitae qui défend ardemment la vie, de sa conception jusqu’à sa mort naturelle. 
Les islamistes de Boko Haram vendent leurs proies 

Il y a trois semaines, 200 lycéennes étaient enlevées au nord du Nigeria. Cet enlèvement a été revendiqué par la secte islamiste radicale Boko Haram. Dans une vidéo, leur chef Abubakar Shekau a déclaré qu’il allait vendre certaines de ces jeunes filles au nom d’Allah, que d’autres parmi elles seraient mariées et qu’il en garderait également comme esclaves. Ces déclarations viennent conforter les rumeurs selon lesquelles certaines filles avaient été vendues au Tchad et au Cameroun pour dix dollars. Shekau a justifié ces actes en déclarant, je cite : « J'ai dit que l'éducation occidentale devait cesser. Les filles, vous devez quitter l'école et, vous marier ». Fin de citation. 
Le Premier ministre chinois souhaite un renfort de la coopération sino‑africaine 

Le Premier ministre chinois, en visite en Ethiopie ce lundi, a proposé d’améliorer la coopération sino‑africaine dans six domaines. La Chine, qui investit déjà beaucoup sur le continent africain, souhaite approfondir son partenariat dans l'industrie, les finances, la réduction de la pauvreté, la protection écologique, les échanges humains, la paix et la sécurité. C’est plusieurs centaines de milliards de dollars supplémentaires que le gouvernement chinois a ainsi annoncé vouloir débloquer en plus de l’ouverture de programmes de formation de techniciens agricoles et de gérants, et la promotion de co‑entreprises aéronautiques sino‑africaines. Ces projets feraient de la Chine l’acteur non‑occidental le plus important en Afrique et lui permettraient de créer de nouveaux centres et de nouvelles périphéries qui redéfiniraient les grands pôles mondiaux. 
Le chiffre du jour 
8 millions 
C’est le nombre de personnes issues des cinq principales minorités ethniques au Royaume‑Uni : Indiens, Pakistanais, Bangladais, Noirs africains et Noirs des Caraïbes. Cela correspond à 14 % de la population vivant dans les îles britanniques. Mais ce chiffre va continuer de croître. La proportion devrait plus que doubler d’ici 2050. A cette date, un Britannique sur trois sera issu de l’une de ces cinq minorités. Autant dire que dans de nombreux endroits, de minoritaires, ces populations seront devenues majoritaires puisqu’elles vivent à 50% dans les grandes villes comme Londres, Manchester ou Birmingham. C’est le résultat d’une étude menée par un centre de recherche, le Policy Exchange. Si les statistiques ethniques sont autorisées outre‑Manche, elles demeurent formellement interdites en France. 
Le saint du jour 

Nous commémorons sainte Domitille, martyre. Nièce de l’empereur romain Domitien et épouse du consul Flavius Clemens, elle fut accusée d’athéisme comme son mari, en réalité parce qu’ils étaient devenus disciples du Christ. Déportée avec d’autres dans l’île de Ponza, elle y mena un long martyre jusque vers l’an 95. 
La bonne nouvelle du jour 
La gazette en ligne catholique Le Rouge & le Noir organise sa prochaine conférence avec Bernard Antony le 13 mai prochain sur la question actuelle et préoccupante du nihilisme contemporain. Bernard Antony, bien connu des auditeurs de Radio Courtoisie. Homme de combat, journaliste, écrivain, ancien député, Bernard Antony s’efforcera de traiter le problème au travers de deux approches, la première philosophique, la seconde religieuse. Sur ce dernier point, il montrera les liens entretenus entre l’islam, dont il est spécialiste, et le nihilisme.

La conférence organisée par le Rouge & le Noir avec Bernard Antony aura lieu le mardi 13 mai à 20 h 00 au centre Charlier, 70 boulevard St‑Germain à Paris, métro Maubert‑Mutualité sur la ligne 10. Une participation aux frais de 5 € est demandée aux participants. 
