BULLETIN DE REINFORMATION DU MERCREDI 8 AVRIL 2015 
(Extraits) 
Grands sujets 
La génétique fait progresser l'histoire des Indo‑Européens 
Le bulletin de réinformation en a rendu compte récemment. Les revues Nature et Science ont publié des travaux qui démontrent une importante invasion de l'Europe par des peuples de la steppe au IIIe millénaire avant notre ère. Ce « grand remplacement » serait le fait d'un peuple indo‑européen. 

Cette large équipe de scientifiques fonde ses travaux sur de nouvelles découvertes génétiques, permises par de nouvelles méthodes d'exploitation de l'ADN 

En ne séquençant qu'une partie choisie du génome, les chercheurs ont pu exploiter l'ADN de 69 Européens vivant entre 6 000 ans et 1 000 ans avant notre ère. Ils l'ont aussi comparé avec l'ADN des peuples d'Europe actuels. Résultats : 172 pages d'analyses approfondies qui permettent de reconstituer les grandes lignes de l'histoire génétique des Européens de la proto‑histoire. 

Premier constat : jusqu'à l'arrivée des hommes des steppes, ces Européens se rattachaient à trois grands groupes 

A savoir les chasseurs‑cueilleurs d'Europe de l'Ouest, probables descendants de l'homme de Cro‑Magnon, les chasseurs‑cueilleurs d'Europe de l'Est, plus proches du monde sibérien, et une population d'agriculteurs venue du Proche‑Orient. 

Deuxième constat : un nouveau peuple a envahi brutalement la partie nord de l'Europe continentale vers 2 500 ans avant Jésus‑Christ 

Or ce peuple venait des steppes autour de la mer Noire et de la mer Caspienne. Il s'agissait d'un peuple d'éleveurs dont la culture est appelée Yamna ou encore culture des kourganes. Il est bien identifié comme étant un peuple indo‑européen. 

Il a laissé d'importantes traces dans les gènes des Européens 
Il apparaît clairement que ces envahisseurs sont à l'origine de la culture de la céramique cordée, qui s'étendait depuis le Rhin jusqu'aux contreforts de l'Oural. En effet, 75 % de leur ADN correspondait à celui des Yamna. Cette proportion a décru par la suite, mais représente encore plus de la moitié de l'ADN des Norvégiens et des Lituaniens — et près de 40 % pour les Français. 
Cette découverte ne clôt cependant pas l'éternelle question du foyer originel des Indo‑Européens… 
Cette étude met aussi en évidence que le peuple des Yamna descendait principalement de chasseurs‑cueilleurs d'Europe de l'Est, mais avait aussi une autre origine, peut‑être dans les montagnes du Caucase. La génétique permettra sans doute de nouvelles découvertes ! 
Le gouvernement annonce ce mercredi un plan pour l’investissement 
Si François Hollande a déclaré voir la reprise arriver, celle‑ci reste néanmoins bien floue. C’est pourquoi le gouvernement a décidé de mettre en place un véritable plan d’investissement. Ces mesures doivent constituer selon le président la « clef de voûte de la reprise ». 

Elles seront dévoilées officiellement à l’issue du Conseil des ministres de ce matin 

Tout d’abord, le gouvernement prend acte du rétablissement du taux des marges des entreprises à son niveau de 2011, soit 31 %. Les entreprises disposent désormais des capacités à accroître leur effort d’investissement. 

Pour les faire passer à l’acte, un fonds d’investissement doté de 500 millions d’euros devrait être mis en place, à l’attention des PME. Parallèlement, la prochaine loi de finances mettra en place un mécanisme fiscal favorable à l’investissement de manière à moderniser l’appareil de production français. 

Le gouvernement veut aussi relancer l’investissement public ? 
Pour faire plaisir aux élus locaux, François Hollande aurait accepté que l'Etat leur verse plus rapidement le fonds de compensation de la TVA. Ce fonds est prévu pour compenser aux collectivités la TVA qu’elles payent sur leurs dépenses d’équipement. Ces sommes, habituellement versées avec un décalage dans le temps, seront versées plus rapidement aux collectivités locales. 

Qu’attendre de cette « politique de l’offre » vantée par le gouvernement ? 
L’enjeu est stratégique pour le gouvernement. Si l’emploi et l’investissement redémarrent, les critiques des « frondeurs » qui souhaitent une relance par la consommation verront leur portée amoindrie. 

Mais il n’est pas certain que ces mesures suffisent… 

...surtout si les entreprises n’ont pas de raison d’investir, du fait de perspectives économiques incertaines. En outre, ces mesures gouvernementales seront surtout ciblées sur l’industrie : elles risquent de laisser de côté l’investissement dans les services, secteur essentiel de l’économie française. Enfin, elles ne touchent pas non plus à l’investissement des ménages, à savoir l’immobilier. 
Le Front National a de grandes ambitions pour les élections régionales 
La démarche de conquête du pouvoir du Front National suppose qu'il puisse faire ses preuves au niveau local. Pour ce faire, les responsables du FN comptent beaucoup sur les élections régionales de décembre prochain. Marine Le Pen a même affirmé avoir, je cite : « Des espoirs de gains très sérieux dans quatre ou cinq régions ». 

Pourquoi le Front national pourrait‑il gagner des régions alors qu'il n'a pas remporté un seul département ? 

Parce que le mode de scrutin est très différent. Les élections régionales se feront à la représentation proportionnelle par liste, en deux tours. De plus, la liste arrivée en tête au second tour bénéficie d'une prime d'un quart des sièges. Autrement dit, il suffit d'arriver en tête au 2e tour avec au moins un tiers des voix pour remporter la majorité absolue des sièges du conseil régional. 

En se référant aux résultats des élections départementales, sur quelles régions le FN peut‑il fonder ses espoirs ?

Sauf à imaginer une coalition UMP‑PS contre lui, le Front National part ultra‑favori en Nord‑Pas‑de‑Calais‑Picardie. En revanche, les autres régions que le Front National a dans le viseur semblent plus difficilement gagnables. Ainsi, dans le « grand est », en Bourgogne‑Franche‑Comté et même en PACA, les listes FN pourraient bien être devancées par les listes UMP‑UDI. Et la gauche part favorite dans la région Midi‑Pyrénées‑Languedoc. 
Les chances du FN dépendront de sa stratégie politique et des questions de personnes… 
D'ici décembre, le premier défi du Front National sera de convaincre les électeurs de droite que les élus FN seront aptes à gérer une région. En effet, les résultats des départementales semblent montrer que la ligne économique socialisante du FN est un véritable épouvantail pour les électeurs de droite. Le second défi pour le FN est d'avoir des candidats crédibles. De ce point de vue, il n'est pas certain que Jean‑Marie Le Pen soit l'homme de la situation : rappelons qu'aux régionales de 1998, il avait refusé que le Front National obtienne la présidence de la région PACA avec le soutien du RPR et de l'UDF… 
Brèves françaises 
Dailymotion trouve un acquéreur français 
Le site web Dailymotion devrait être cédé à Vivendi par son actuel détenteur Orange. Celui‑ci céderait une majorité de ses parts, si ce n’est la totalité. Vivendi, le groupe de Vincent Bolloré, débourserait plus de 250 millions d’euros. 

Avec plus de cent millions de visiteurs par mois, le site français avait tout d’abord intéressé un groupe hongkongais. Mais certaines prises de position politiques gouvernementales ont finalement découragé l’entreprise pressentie — c'est ce qu'a déclaré le groupe chinois dans un communiqué. 

Cette nouvelle devrait réjouir le gouvernement en permettant à la célèbre entreprise de rester française. Rappelons que l’ancien ministre Arnaud Montebourg, avait à l’époque vivement critiqué la possibilité du rachat de Dailymotion par l’entreprise américaine Yahoo ! Plus récemment, son successeur Emmanuel Macron avait souhaité que des offres européennes et françaises soient considérées par Orange. 
Le vaccin contre la gastro‑entérite n’est plus recommandé 
Le rotavirus est à l'origine de gastro‑entérites souvent puissantes chez les jeunes enfants. Pour éviter les hospitalisations occasionnées par ce virus, le comité technique des vaccinations avait recommandé la vaccination pour les nourrissons de moins de 6 mois. 

Cette première étape vers une inscription au calendrier vaccinal vient d’être brisée par un rapport recensant deux décès et plus de 200 effets indésirables graves chez les nourrissons vaccinés. 

Cette vaccination n’avait jamais fait l’unanimité en France, visant à limiter les hospitalisations davantage que les décès. Il n’y a, en effet, en France que très peu d’enfants qui meurent de la gastro‑entérite. Une fois n'est pas coutume, les autorités sanitaires reconnaissent que les dangers d'un vaccin sont supérieurs à ses bienfaits. 

Brèves internationales 
Tsipras est à Moscou pour rechercher une alternative diplomatique et économique 
Le chef du gouvernement grec, Alexis Tsipras, est aujourd'hui en visite officielle à Moscou. Isolée sur la scène politique européenne, la Grèce cherche à se rapprocher du pays « frère » orthodoxe russe. Au menu des discussions : une diminution du prix du gaz payé par la Grèce à la Russie ou encore l'acquisition par la finance russe d'emprunts d'Etat grecs. L'embargo russe sur les produits alimentaires européens pourrait aussi être levé pour les seuls produits grecs, ce qui ferait les affaires des producteurs grecs comme des consommateurs russes. Enfin, les divers projets de gazoducs dans les Balkans seront aussi évoqués : après l'abandon de South Stream, la Russie cherche à développer un nouveau projet avec la Turquie et à enterrer définitivement le projet Nabucco de la Commission européenne. 

La conjoncture se dégrade en Afrique 
Les discours optimistes sur les perspectives économiques du continent africain fleurissent dans les médias de propagande. Mais Bernard Lugan souligne dans un article de son blog que le continent souffre actuellement de la chute des cours des matières premières. En effet, compte tenu de difficultés structurelles comme le manque d’infrastructures, la corruption ou l’insécurité, l’Afrique apparaît peu compétitive pour les compagnies minières, qui doivent revoir leurs investissements. Cette désaffection pour l’Afrique est renforcée par des mesures contre‑productives prises par certains pays. En effet, des pays tels que la Zambie ont décidé d’accroître leurs taxes, ce qui a occasionné une fuite des investisseurs. En outre, les grèves prolongées en Afrique du Sud ont entraîné la fermeture de plusieurs mines de platine, relocalisées ailleurs.

Le chiffre du jour 
c’est 20 % 
Les paroisses ont de plus en plus de mal à recruter dans le désert catholique français. En effet, l’Eglise n’en finit plus d’être confrontée à la crise des vocations sacerdotales, malgré la relative vivacité des communautés traditionnelles. Tant et si bien que l’on estime aujourd’hui à 20 % le nombre de prêtres étrangers officiant en France. La plupart sont originaires d’Afrique francophone. 

La phrase du jour 
est de Michel Onfray : « écoutez Radio courtoisie ! » 
Lors d’un débat organisé à Sciences Po intitulé « Combattre les intolérances », le philosophe matérialiste athée a conseillé à son auditoire d’écouter Radio courtoisie. Michel Onfray expliquait s'être rendu compte que, je cite : « La gauche ne disait pas la vérité » et était capable « d'interdire au nom de la liberté d'expression », fin de citation. Face à cette supercherie intellectuelle, le philosophe de gauche conseille d'écouter d'autres sons de cloches, comme Radio Courtoisie. Il précise qu'on peut, par exemple, y entendre des analyses pensées sur Poutine — ce qui est indispensable pour comprendre les événements en Ukraine, précise‑t‑il. Reste à savoir si les élèves de l’Iep auront la sagesse de mettre en application cette recommandation ! Et, bien sûr, de payer leur cotisation annuelle à Radio Courtoisie ! 
La bonne nouvelle du jour 
est pascale et lunaire 
Alleluia, nous sommes en pleine octave pascal ! Mais d'où vient cette fête de la résurrection ? D'un côté, cette fête, appelée Pâques en français, célèbre la résurrection de Jésus‑Christ d'entre les morts. D'un autre côté, cette fête chrétienne a remplacé celle païenne d'Ostara, du nom d'une déesse lunaire qu'on célébrait à chaque printemps. Cette fête lumineuse est celle du renouveau, de la fécondité et de la fertilité. Les deux traditions se sont amalgamées dans les cultures européennes : Pâques est fêté le premier dimanche qui suit la première pleine lune qui suit l'équinoxe. Et, dans les pays germaniques, c'est le lièvre de Pâques, l'ancien animal lunaire de la déesse Ostara, qui nous apporte les œufs en chocolat. Vous en apprendrez davantage sur le site de l'institut Iliade, l'institut pour la longue mémoire européenne. 

