BULLETIN DE REINFORMATION DU MERCREDI 9 DECEMBRE 2015 
(Extraits) 
Grands sujets 
Régionales : un mardi mouvementé 
Hier, le feuilleton des régionales a continué. C’était notamment la date‑limite pour le dépôt des listes du second tour, ce qui permet de savoir qui se retire ou qui fusionne. Les projecteurs étaient braqués sur la liste de Jean‑Pierre Masseret, candidat PS de la région Grand Est, sommé par Hollande et Valls de se retirer au profit du candidat des Républicains. 
Que s’est‑il donc passé ? 
L’intéressé a réussi à se maintenir, malgré les pressions. Seuls 71 colistiers ont réclamé le retrait de la liste, ce qui est en‑dessous du seuil légal de 90 colistiers pour pouvoir se retirer d’une liste. Décidément, les consignes solférino‑élyséennes passent mal. 
Cela ne va pas chez les socialistes 
Aux dernières nouvelles, des indiscrétions révèlent que les parlementaires du PS se sont même traités de tous les noms d’oiseaux. Certains refusent même de voter, en Nord/Pas‑de‑Calais/Picardie, pour Xavier Bertrand. Bref, les consignes d’en haut sont modérément appréciées par les socialistes locaux… Manuel Valls appelle les électeurs à voter pour la République et pour la France, tout en se déclarant plus clair que Sarkozy. Bref, les grandes manœuvres pour 2017 sont déjà là : Hollande, veut‑il apparaître comme le sauveur de la République et rappeler aux électeurs des Républicains qu’il s’est désisté pour leurs candidats ? 

Et dans les autres régions ? 
En Bretagne, J.–Y. Le Drian impose ses conditions pour fusionner avec les écologistes, dans la mesure où il bénéficie d’une confortable avance. En Ile‑de‑France, Valérie Pécresse, qui manque de réserves de voix pour le second tour, est confrontée à un Bartolone qui fusionne avec les écologistes et le Front de gauche. Enfin, Dominique Reynié, candidat des Républicains, dans le Sud‑Ouest, refuse le retrait alors qu’il est en 3e : le politologue estime qu’un tel retrait accréditerait l’idée d’une UMPS. Au moins, le pourfendeur du populisme veut rester logique à ses analyses, ce qui est à son honneur. 
Y a‑t‑il des craintes à avoir ?
Il y a une dénonciation du FN et des réflexions sur l’abstention dans certains médias. Dans certaines cartes électorales, les zones votant FN sont mêmes indiquées en brun. Mais en même temps, la mayonnaise du front républicain n’emballe pas les foules, comme, en 2002, quand JM Le Pen était au second tour. On ne recense pas de manifestations anti‑FN. Par ailleurs, il n’y a pas de sondages donnés sur des résultats de second tour. 
Musée du textile de Lyon : l’Etat laisse détruire la mémoire industrielle française 
C'est l'histoire d'un hold‑up 

L'Etat a pris 15 millions d'euros dans les caisses de la Chambre de commerce et d'industrie de Lyon. Cela menace le musée des textiles, une référence mondiale et un lieu de mémoire essentiel dans une ville connue pour ses tissages de soie et l'histoire ouvrière des canuts. 

Et rien n'a été fait pour sauver ce musée 
Les Chambres de commerce disent qu'il est plutôt bien géré pour un musée. Un rapport indigent du ministère suggère des économies qui ne résoudront pas l'essentiel du problème. Le Louvre est intéressé, mais n'a pas d'argent et l'idée de nationaliser le musée n'a pas été suivie par le ministère. La ville de Lyon a dépensé des millions pour construire un bâtiment laid et prétentieux autour de son musée des sciences naturelles. Elle n'a plus d'argent pour son héritage culturel. 

En quoi est ce révélateur ? 
Les hommes politiques disent qu'ils luttent contre le chômage, mais quand il s'agit de sauver ce qui peut nourrir la mémoire et la créativité d'une industrie majeure, ils se défilent, alors que les touristes viennent du monde entier pour voir les tissages de Lyon sur les murs du château de Versailles et que la mode est un secteur essentiel de l'industrie française. 

Qui réagit ? 
Le site la Tribune de l'art dénonce ce scandale. Par ailleurs, des étudiants de Sciences‑Po relancent cette année l'opération leplusgrandmuséedefrance.com pour la sauvegarde du petit patrimoine français. 

Brèves françaises 
Succès locaux de listes ouvertement musulmanes en Ile‑de‑France 
L’union des démocrates musulmans a fait presque 6 % à Mantes‑la‑Jolie, 4,2 % à Trappes, et 2,91 % à Bobigny. Le site Oumma.com s’en réjouit et présente les élections législatives comme l’objectif suivant, pour faire pression sur les élus des autres partis. 

La police russe offre un chiot aux hommes de la brigade recherche, assistance, intervention, dissuasion, 
autrement dit le Raid 
Dobrynya, c’est son nom. Il est prénommé ainsi en hommage au chevalier médiéval russe Dobrynya Nikitich qui vainquit et tua selon la légende, le dragon Gorynitch pour sauver la ville de Zabava Putyatina. Les russes ne semblent rien laisser au hasard : Zabava Putyatina rappelle étrangement le nom de Vladimir Poutine. 
Le chiot a été remis ce lundi au bras de l’ambassadeur de France à Moscou dans le salon d'honneur de l'ambassade par le vice‑ministre de l’intérieur 

russe. L'ambassadeur de France à Moscou, Jean‑Maurice Ripert saluant, je cite : « Ce cadeau extraordinaire ». 

Les policiers russes se sont en effet émus de la mort de la chienne Diesel lors de l’assaut du 18 novembre dernier à Saint‑Denis contre l’un des organisateurs des attentats du 13 novembre à Paris. Ce chiot après sa période de quarantaine commencera un entraînement de chien d’assaut comme l’était la défunte et honorée chienne Diesel. 
La COP21 rend fou, c’est prouvé 
Le lyrisme s’invite à la COP21 

Le ministre de l’environnement, Mme Ségolène Royal, s’est distingué hier par l’une de ces phrases chocs dont elle a le secret. On pouvait en effet lire sur son compte twitter la phrase suivante : « L’égalité homme/femme est une condition indispensable à la réussite de la lutte contre le dérèglement climatique ». 

Ségolène Royal a de la concurrence en la personne de Mary Robinson, ancienne présidente de l’Irlande, prophétesse du divorce et de l'avortement, reconvertie en apôtre du climat à travers la fondation qu’elle a créée. Celle‑ci a déclaré lundi dernier que le « changement climatique et la radicalisation seront vraisemblablement de plus en plus liés ». 

Quel est le raisonnement qui se cache derrière cette affirmation ? 

Il y a l'idée que le réchauffement provoque des sécheresses, que la sécheresse en Syrie a provoqué la révolte du pays et que celle‑ci est devenue islamiste. 

Que peut‑on penser de cette idée ? 
C'est une idée trop vague pour être juste. Bruno Tertrais, de la Fondation pour la recherche stratégique, réfute cette idée. Il montre que la sécheresse a touché aussi la Turquie ou l'Iran sans provoquer de révoltes. C'est la gestion humaine de la sécheresse et de l'irrigation qui a appauvri de nombreux syriens et nourri les débuts du soulèvement. Ce sont ensuite les armes et l'argent fournis aux insurgés qui les ont radicalisés. 

Brèves internationales 
GPA : l’Italie à nouveau devant la CEDH 
En janvier dernier, la CEDH avait condamné l’Italie pour avoir retiré l’enfant acheté, en toute illégalité, par le couple Paradiso – Campanelli auprès d’une société russe spécialisée. L’enfant avait été vendu 49 000 €. Celui‑ci était en outre le fruit d’une fécondation in vitro et n’avait aucun lien biologique avec le couple acquéreur. Le gouvernement italien avait fait appel de cette décision contraire à son droit. L’affaire sera examinée aujourd’hui même. Mais la décision n’est pas attendue avant plusieurs mois. Le collectif « No maternity Traffic » dont font partie des associations comme la Manif pour tous a appelé à manifester pour soutenir l’Italie dans sa démarche. 

31 000 combattants étrangers recrutés en 18 mois par l'Etat islamiste (EI) en Syrie et en Irak 
Selon un institut américain fondé par un ancien du FBI, entre 27 000 et 31 000 jihadistes originaires de 86 pays, ont rejoint la Syrie et l’Irak en un an et demi. L’Etat islamiste recrute principalement dans les pays du Moyen‑Orient et du Maghreb, avec respectivement 8 240 au Moyen‑Orient et 8 000 combattants au Maghreb. Le royaume saoudien (2 500 jihadistes) et la Tunisie (6 000) sont les plus concernées. Le nombre d’Européens enrôlés par Daesh serait de l’ordre de 5 000, dont 3 700 venus de 4 pays (France, Grande‑Bretagne, Belgique et Allemagne). 

L’institut américain du renseignement observe une forte augmentation (+300 %) des recrues originaires de Russie (en particulier du Caucase) et d’Asie centrale. Enfin, il y aurait aussi 2 100 ressortissants turcs dans les rangs de Daesh.
Richard Barrett, ancien directeur de la lutte contre le terrorisme au MI6 [Renseignement extérieur du Royaum‑Uni] et désormais vice‑président de cet institut, le Soufan Group, prévient que l'Etat islamiste pourrait devenir encore plus cruel à mesure qu’il s’éteindra et que ses combattants seront chassés de leur territoire. 
Etats‑Unis : Donald Trump et Barak Obama, deux conceptions de l’islam aux antipodes l’une de l’autre 
Donald Trump a de nouveau fait parler de lui récemment en prônant la fermeture totale des Etats‑Unis aux musulmans en attendant que le Congrès prenne les mesures adéquates. La Maison‑Blanche s’est aussitôt insurgée, affirmant qu’un tel discours était contraire aux valeurs américaines puisque la liberté de religion est inscrite dans la Déclaration des droits. Visiblement, elle n’a pas compris que c’était justement parce que l’islam est par nature politique et totalitaire que Donald Trump demande qu’aucun musulman ne rentre sur le territoire américain ! 
Tout ceci pendant qu’une étude menée dans 100 mosquées du pays montrait que – 51 % possèdent des textes dans leur bibliothèque justifiant la violence. – 30 % ont des textes prônant “modérément” la violence ; — 19 % n’avaient pas de textes violents du tout. 
Pologne : les fécondations in vitro ne seront plus remboursées 
Le nouveau gouvernement polonais vient d’annoncer, que conformément à son programme, le financement de la fécondation in vitro prendrait fin dès le milieu de l’année prochaine. Ce financement avait été voté sous le précédent gouvernement. Il autorisait l’accès et le remboursement de trois tentatives de fécondations in vitro. 17 023 couples en auraient bénéficié selon les chiffres officiels. 
Rappels historiques 
Le 9 décembre 1905, la Chambre des députés vote la loi de séparation des Eglises et de l’Etat. La IIIe République tente de nier l’Eglise comme organisation autonome pour la réduire à un simple magma d’associations décentralisées avec des doctrines variant au gré des désirs de leurs membres. Elle a ensuite été obligée de reconnaître implicitement l’existence hiérarchique de l’Eglise. 

Le 9 décembre 1950, le conseil de l’Europe adopte un drapeau aux couleurs de la Sainte Vierge, avant d’oublier ces racines chrétiennes. 

Le scandale du jour 
Libération aurait viré Burkaphobe 
Une journaliste du quotidien bien‑pensant s’émeut de voir une femme voilée dans le métro, elle associe cette vision à la violence. Les belles âmes s’émeuvent sur twitter. 

Autre scandale du jour 
vu d’un point de vue ironique 
Le musée d’Orsay a fait une publicité proposant à des parents d’emmener leurs enfants voir des rois et des reines sur les tableaux de ce musée de peintures anciennes. 

Le chiffre du jour 
807 250 € 
C’est le montant des subventions régionales perçues par les syndicats en Nord/Pas‑de‑Calais. On comprend tout de suite mieux pourquoi la CGT appelle à voter contre le FN. 

La phrase du jour 
BHL évidemment 
L’inénarrable Bernard‑Henri Levy a commis un article sur son blog « La règle du jeu » dans lequel il écrit : « A la haine qui s’est dite dans les urnes il faut répliquer avec la même vigueur qu’à celle qui s’est dite dans le sang. (…) La France du pire a gagné la première manche. Elle ne doit pas, dimanche prochain, gagner la seconde. Un parti exécrable dirigé par une camarilla népotiste, riche en repris de justice et nostalgiques de l’esprit factieux, mettrait sous sa coupe plusieurs régions de notre pays ? (…) Et nous devrions vivre à côté de cette pestilence, respirer jour après jour l’irrespirable ?» Il n’y a pas à dire, BHL a le sens de la mesure et de la retenue… 
La sainte du jour 
sainte Léocadie 
Vierge et martyre à Tolède, décédée en 303 ou en 304 après Jésus‑Christ, et patronne de Tolède. Refusant de renier sa foi, elle fut fouettée publiquement et dévêtue pour être jetée dans un cachot jusqu'à ce qu'elle mourût. Une basilique lui est même dédiée. Elle a été qualifiée de "confesseur du Christ" dans des différents documents liturgiques. 
La bonne nouvelle du jour 
C'est la création d'une université catholique à Erbil au Kurdistan irakien 
L'église locale cherche à maintenir ses jeunes sur place et à diffuser la culture de l'excellence et du développement. Par ailleurs, l'association Fraternité en Irak finance une école primaire dans un village isolé, peuplé de réfugiés Yézidis. 

