BULLETIN DE REINFORMATION DU VENDREDI 10 JUIN 2011 
(Extraits) 

Grands sujets 
Le commerce extérieur français touche le fond 
La balance commerciale a franchi le seuil critique de 7 milliards d'euros de déficit en avril. Parmi les causes évoquées, l'alourdissement de la facture énergétique et le recul des exportations industrielles françaises 
Le commerce extérieur français se dégrade au point d’atteindre un déficit de 7,1 milliards d’euros en avril, selon les chiffres dévoilés hier par les douanes. Les résultats les plus négatifs avaient été enregistrés en février et en octobre dernier, avec à chaque fois un déficit de plus de 6 milliards d’euros. Cette dégradation est la conséquence d’une hausse des importations (+1,4 % en avril) conjuguée à une baisse des exportations d’environ 2 %. Depuis le début de l’année le déficit cumulé des échanges commerciaux atteint désormais plus de 61 milliards d’euros, largement plus que les 51,41 milliards enregistrés sur l’ensemble de l’année 2010. 
Quelles sont les raisons de ce déficit ? 
Le pétrole reste le bouc émissaire de la politique commerciale française, dont 20 % de la détérioration du déficit commercial en avril lui serait imputable en raison notamment de la flambée du prix du baril. « L’acquisition de deux avions gros porteurs et une forte poussée des achats de produits pétroliers raffinés gonflent en effet les importations », selon les douanes. Résultat, les achats français de pétrole, gaz et autres hydrocarbures en 2010 ont pesé 2,5 % du produit intérieur brut et ont représenté 15 % des importations. Mais cette tendance ne doit pas faire oublier le résultat désastreux de la politique industrielle française depuis des décennies qui pénalise l’économie nationale. Un secteur mis à mal par les politiques létales de l’UE en la matière et les délocalisations sauvages qui remplissent un peu plus les poches des actionnaires du CAC 40. 

L’euro pourrait‑il être une cause de ce déficit ? 
Pour cela, il faut comparer avec l’Allemagne. L’Allemagne a en effet enregistré en avril un excédent commercial de 12 milliards d'euros en dépit d’une baisse record de ses exportations depuis deux ans. Un écart qui relativise l'impact de la vigueur de l'euro sur la balance commerciale. Autre point à souligner : seulement neuf pays de l'UE affichent une balance commerciale positive en 2010. 
Immigration, prisons, binationalité, l’UMP repart 
à l’offensive ! 
L’UMP prépare l’élection présidentielle en voulant le débat sur l’immigration, les prisons et la binationalité. Le but est clair : récupérer les électeurs du Front national et coincer la gauche sur des sujets délicats pour elle 
L’UMP a déjà préparé ses thèmes de campagne : immigration, justice et identité nationale à travers le débat sur la binationalité. Le calendrier est déjà défini. Après la convention sur la laïcité, l’UMP organisera une convention sur l’immigration en juillet. Nicolas Sarkozy avait déjà donné le ton cet été et lors de son discours en février, l’UMP refera campagne comme en 2007 sur les thèmes de l’identité, de la sécurité et de l’immigration. Comme le signale le magazine Marianne, plus que le président sortant, c’est le ministre de l’Intérieur qui fera campagne en 2012. Une façon pour Nicolas Sarkozy de récupérer un électorat conservateur tenté par le FN. 
D’où le débat sur la binationalité ? 
L’UMP s’est aussi trouvé de nouveaux thèmes de campagne comme la binationalité. Claude Goasguen avait fait scandale en souhaitant « limiter » celle‑ci. Cette idée avait été immédiatement reprise par La droite populaire, une composante de l’UM. De son côté, Jean‑François Copé, secrétaire général de l’UMP, a préféré botter en touche et renvoyer à la convention sur l’immigration la moindre prise de décision officielle. Sur le même thème, une fuite sur un refus du ministère de l’Intérieur de naturaliser un Algérien au nom de sa « conception dégradante de la femme » est venue à point nommer, apporter de l’eau au moulin de l’UMP. 

Et concernant les prisons ? 
L’UMP tient aussi à s’occuper du sujet des prisons. Eric Ciotti vient de remettre au chef de l’Etat un rapport sur l’exécution des peines. Trois mois après une convention UMP sur le même sujet et qui avait déjà développé ces idées. Le rapport Ciotti préconise de mettre fin aux réductions automatiques de peines, de limiter les aménagements de peines pour les condamnations de moins de deux ans et de créer 20.000 places pour les détenus d’ici 2018. Pour l’anecdote, l’UMP avait préconisé des mesures similaires en 2002 ! 
Brèves françaises 
Chronique de la guérilla des banlieues 
Nous évoquions la semaine dernière l’explosion de la guerre des gangs dans les banlieues de l’immigration, notamment à Sevran. Cette guerre pour le contrôle du trafic de drogue vient de faire une nouvelle victime. Un homme a été tué par balles en pleine rue mercredi après‑midi à Pantin en Seine‑Saint‑Denis. Le mode opératoire est toujours le même. Alors que la victime garait son véhicule le pilote d’un deux‑roues a sorti une arme et visé l'automobiliste qui s'est effondré. La victime, connue des services de police pour trafic de drogue, est décédée sur place. 
La police a procédé à l’interpellation du tireur. Selon des sources policières, il portait deux armes et un gilet pare‑balles. Rendu sur les lieux de la fusillade, le préfet Christian Lambert chargé par Nicolas Sarkozy de remettre de l’ordre dans le 9‑3 constate jour après jour l’impuissance d’une police sans moyens. Une impuissance qui traduit l’absence de courage politique du gouvernement UMP aux manettes pour lutter contre l’insécurité. Nous sommes bien loin du karcher voulu par Sarkozy ! 
La France débloque 290 M€ pour les rebelles libyens 
La France est prête à débloquer une aide de 290 millions d'euros aux rebelles libyens du Conseil national de transition. Cette annonce a été faite hier par le ministre des Affaires étrangères, Alain Juppé, lors de la réunion du groupe de contact sur la Libye à Abou Dhabi. Plus tôt dans la journée, Abdel Hafidh Ghoga, vice‑président du Conseil national de transition, avait déclaré que le fonds international d'aide aux rebelles libyens était  désormais "opérationnel". Pour mémoire, la guerre en Libye revient au bas mot à 1,2 million d'euros par jour de surcoût au budget français de la Défense. Avec les subventions accordées aux rebelles libyens et le coût de la guerre, la note risque d’être très salée pour les contribuables français. 
RSA et double nationalité font réagir la présidente du Front national 
La présidente du Front national, Marine Le Pen, a dénoncé hier une "double reculade" de l'UMP sur le RSA et la double nationalité. Elle en a profité pour dénoncer l’imposture du collectif de la "Droite populaire" qu'elle a qualifiée, je cite : « De summum de la manipulation politicienne », un collectif dont l’objectif est de ratisser large sur les thèmes centraux du FN à l’aube des élections présidentielles. 
Marine Le Pen s’est exprimée sur la suppression de la double nationalité, à laquelle le patron de l'UMP Jean‑François Copé s'est bien évidemment opposé, estimant, je cite : « Que les pseudos déclarations de la "Droite populaire" sur le sujet n'étaient donc bien sûr que du vent, destinées à tromper les électeurs, à leur faire croire qu'il y a chez Nicolas Sarkozy une volonté d'agir ». 

Elle a poursuivi sur le Revenu de Solidarité active, en déclarant, je cite encore : « On assiste aujourd'hui comme prévu à l'accouchement d'une mini‑réformette, bien loin des déclarations tonitruantes de Laurent Wauquiez, il y a quelque temps ». 

Brèves internationales 
Le criminel Cesare Battisti est sorti de prison 
Le terroriste d'extrême‑gauche Cesare Battisti est sorti hier matin de prison près de Brasilia après que la Cour suprême du Brésil ait rejeté son extradition vers l'Italie. Un de ses défenseurs, Luis Roberto, a indiqué aux journalistes que Battisti "n'avait aucune intention de quitter le Brésil". A l'issue d'un débat houleux, les juges de la Cour suprême avaient jugé que l'Italie ne pouvait contester la décision souveraine de l'ex‑président Luiz Inacio Lula de ne pas extrader Battisti. Rome a aussitôt réagi en évoquant, je cite : « Une énième humiliation pour les familles de ses victimes ». 

Pour rappel Battisti a été condamné en Italie en 1993 par contumace à la réclusion à perpétuité pour quatre meurtres et complicité de meurtres à la fin des années 1970. En fuite, il a trouvé refuge pendant quatorze ans en France profitant de la bienveillance de ce que tout le showbiz français compte de défenseurs de la gauche terroriste la plus dure. 

L’Algérie dénoncée par des ONG 
Les représentants de plusieurs ONG ont mis en cause, lors d'une conférence à Genève, l'Algérie  responsable de la détérioration de la situation et des violations des droits de l'homme dont sont victimes les populations  sahraouies des  camps du Polisario. 
L’assemblée a indiqué que l'Algérie, pays d'accueil, s’exonérait de ses responsabilités internationales envers ces populations, contribuant ainsi à la détérioration de leur situation humanitaire. Parmi les faits reprochés aux autorités algériennes il faut noter la privation de liberté de mouvement et de la circulation à l'intérieur et à l'extérieur des camps ainsi que la privation du droit au retour au pays d'origine, à savoir le Maroc. 

Les populations affrontent une forte détérioration de la situation sanitaire dans les camps. Les ONG ont également fait part du détournement par la direction du Polisario des aides substantielles collectées en faveur des populations, aides qui sont écoulées dans les marchés de pays limitrophes. 

Les conférenciers ont appelé la Communauté internationale à exercer des pressions sur Alger pour l'amener à honorer ces obligations. 
Moscou reste inflexible sur la situation syrienne 
Un projet de résolution sur la Syrie sera normalement discuté lors du Conseil de l’ONU ce vendredi. Un projet qui risque d’être bloqué par le veto russe. La Grande‑Bretagne, la France, l'Allemagne et le Portugal ont soumis mercredi au Conseil de sécurité de l'Onu un nouveau projet de résolution condamnant la répression en Syrie. Les diplomates français et britanniques ont déclaré qu'ils étaient revenus sur le ton du document pour que ce dernier soit accepté par Moscou et Pékin. Mais cela risque de ne pas être suffisant d’après des sources diplomatiques russes auprès de l'Onu estimant, je cite : « Que les amendements apportés au document initial sont insignifiants ». 

Le projet de résolution souhaite également la tenue d’une enquête indépendante sur les meurtres en Syrie. Mais le document considère, je cite : « Que les attaques étendues et systématiques commises actuellement en Syrie par les autorités contre leur peuple pourraient équivaloir à des crimes contre l'humanité ». 

La rubrique strass et paillettes 
Fort de ses 600.000 albums vendus, Nolwenn Leroy revient dans un entretien au journal « Ouest‑France » sur la polémique l’ayant opposé à une certaine presse parisienne. En effet, le journal le Nouvel Observateur avait fait le parallèle entre la montée dans les sondages de Marine Le Pen et les ventes de son album « Bretonnes ». Pour beaucoup de journalistes, ses chansons sont forcément suspectes car trop enracinées et identitaires. Nolwenn Leroy revient donc sur cet épisode. Je cite : « Franchement, j’ai été choquée. Recevoir une bordée de critiques par rapport à sa musique, bon, voilà, il faut l’accepter. Mais ça ! Avec des proches, on s’est même dit que si, au lieu de s’adresser à une « Bretonne », ces propos insultants s’étaient adressés à des Africains, par exemple, on aurait vraiment pu qualifier cela de racisme ». 
La 1ère phrase du jour 
Selon Benaïssa Chana, prochain président du conseil régional du culte musulman en Rhône‑Alpes. Je cite : « A la prison de Villefranche [dans la banlieue lyonnaise], 70 % des détenus sont de confession musulmane ». Benaïssa Chana cite ce chiffre pour pointer du doigt le manque d’aumônier musulman dans les prisons. Cette révélation vient conforter la myriade de rapports et d’articles donnant des chiffres similaires. Des chiffres par contre que le gouvernement n’a jamais souhaité commenter ou valider. 

La 2e phrase du jour 
Elle nous vient de Serge Boret Bokwango, membre de la mission permanente du Congo à l’Office des Nations‑Unies à Genève. Dans une lettre ouverte, reproduite sur le site d’informations italien Julienews, il écrit, je cite : « Les Africains qu’il m’arrive de voir en Italie tandis qu’ils vendent tout et n’importe quoi et qu’ils se prostituent, représentent l’ordure de l’Afrique. Ces hommes, marchands ambulants sur les plages et dans les rues des villes, ne représentent en aucun cas les Africains qui vivent en Afrique et qui se battent pour la reconstruction et le développement de leurs patries ». 
Bokwango conclut ainsi : « J’éprouve un fort sentiment de honte et de rage vis‑à‑vis de ces Africains immigrés qui se comportent comme des rats qui infestent les villes. J’éprouve aussi de forts sentiments de honte et de rage vis‑à‑vis des gouvernements africains qui favorisent le départ en masse de leurs déchets vers l’Italie, l’Europe et l’Arabie ». Fin de citation. 

La bonne nouvelle du jour 
C’est la sortie en kiosque, cette semaine, du deuxième hors‑série de la « Nouvelle Revue d’Histoire ». Le magazine a pour thème « La Vendée et la terreur ». La revue est vendue chez tous les marchands de journaux. 

A demain pour votre revue de la réinformation de la présente semaine. 

