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(Extraits) 

Grands sujets 
Coup de filet dans la mouvance islamiste‏ 
Des fondamentalistes musulmans arrêtés en début de semaine, en région parisienne 
La menace terroriste qui plane sur la France est bien d’actualité. En témoigne le coup de filet orchestré lundi et mardi par la Direction centrale du renseignement intérieur et la brigade criminelle. Au total, cinq « djihadistes », quatre hommes et une femme, sont soupçonnés d'avoir voulu se rendre dans des zones tribales pakistano‑afghanes pour ensuite porter la « guerre sainte » en France et assassiner Dalil Boubakeur, recteur de la grande mosquée de Paris. 
Ces fanatiques étaient suivis depuis longtemps par les services de police 
Selon les informations du Figaro, les policiers étaient depuis dix mois sur les traces d'Ibrahim Aziz, un Français de 22 ans présenté comme « l'animateur et le sergent recruteur d'un petit groupe désireux de participer au djihad ». Début 2010, ce fondamentaliste religieux avait tenté de rejoindre, par ses propres moyens, la zone afghane. « Ces fanatiques passent par des pays de rebond comme la Turquie, l'Iran ou l'Égypte », explique une source proche du dossier. Faute de pouvoir mener sa croisade à son terme, Ibrahim Aziz a finalement décidé de faire route pour le Mali d'où il est revenu en septembre. 
Au terme de recoupements et de surveillances, Ibrahim Aziz et un complice âgé de 21 ans ont été appréhendés lundi après‑midi à leur descente d'avion à l'aéroport de Roissy en provenance d'Égypte. L'un d'eux était déjà fiché pour vols et violences volontaires. Trois complices présumés ont quant à eux été appréhendés mardi matin en région parisienne. 

Les menaces continuent 
Depuis des mois, le contre-terrorisme craint que des djihadistes s'organisent pour passer à l'action. La persistance de l'engagement militaire en Afghanistan ne fait qu'accroître les risques de représailles. Un message d'Oussama Ben Laden avait été diffusé fin octobre. Ce message visait spécifiquement le territoire français. C’est bien dans nos quartiers qu’il faut combattre l’islamisme ! 
Nicolas Sarkozy ratisse large 
A l'occasion des traditionnelles cérémonies du 11 novembre, le chef de l'Etat et ses ministres ont une nouvelle fois pratiqué le grand écart idéologique et historique. 
Le premier acte de cette pièce visant à ratisser le plus large possible dans l'opinion publique s'est joué devant l'arc de Triomphe. Dans la matinée, Nicolas Sarkozy a, comme le veut la tradition, déposé une gerbe et ravivé la flamme sur le tombeau du soldat inconnu. Et, pour la première fois, il a célébré l'armistice en rendant aussi hommage cette année à la manifestation du 11 novembre 1940. Nicolas Sarkozy a dévoilé une plaque « en hommage aux lycéens et étudiants de France qui défièrent l'armée d'occupation nazie le 11 novembre 1940 au péril de leur vie ».

En inaugurant cette plaque Nicolas Sarkozy fait donc un clin d’œil aux milieux patriotiques 
Cette plaque inaugurée en grandes pompes et en présence du chef de l'Etat est pourtant la deuxième en l'honneur de cette manifestation du 11 novembre 1940. Il faut dire que la première, pourtant située à quelques dizaines de mètres en haut des Champs‑Elysées, était tombée dans les oubliettes en même temps que cette manifestation patriotique. Depuis que la gauche morale est au pouvoir, il fallait faire oublier que les premiers résistants étaient essentiellement issus des rangs nationalistes voire de la fameuse Cagoule. D'ailleurs, la manifestation des étudiants et lycéens du 11 novembre 1940 a été menée et organisée par l'Action Française. 
De son côté le ministre de la Défense, Hervé Morin, a tenté de séduire la communauté musulmane 
En effet, lors d’un hommage à la Grande mosquée de Paris aux quelque 100.000 soldats musulmans morts pour la France lors des deux guerres mondiales, Hervé Morin, a multiplié les déclarations sirupeuses pour séduire la communauté musulmane. Pour le ministre de la Défense, je cite, "La diversité de la société française, notamment dans un monde global, est une chance et un atout qu’il nous faut valoriser."Le ministre a inauguré deux plaques — une en français, une en arabe — ont été dévoilées à la Grande mosquée. 
Brèves françaises 
Immigration et transfert de fonds 
La France, avec 1,7 million de ressortissants travaillant à l’étranger, principalement en Europe, se place en 5e position avec 15,9 milliards de dollars de transferts de fonds en sa faveur. 
En revanche le volume d’argent envoyé par ces immigrés a atteint 325 milliards de dollars (233 millions d’euros) en 2010, d’après le dernier rapport de la banque mondiale consacré à un état des lieux sur les transferts de fonds déclarés par les immigrés au niveau mondial. 
Ces transferts de fonds déclarés égalent aujourd’hui le niveau‑record qu’ils avaient atteint en 2008, peu avant le déclenchement de la crise économique. Ils sont en augmentation de 6 % par rapport à 2009, année au cours de laquelle la hausse du chômage dans les pays riches avait d’abord frappé les immigrés. 
« Cependant, le niveau élevé du chômage pousse de nombreux pays d’accueil à durcir leur quota d’immigration, ce qui ralentira probablement la croissance des transferts de fonds » commente Dilip Ratha, chef de l’unité migrations à la banque mondiale. Cela ne semble pas forcément concerner notre pays. 
Un collège de Mayenne ne veut plus de racailles du 93 
La Seine‑Saint‑Denis, département emblématique de l’immigration massive, fait encore parler de lui. L’inspection académique du 93 a en effet décidé aujourd’hui de renvoyer dans leurs familles cinq individus, âgés de 13 ans à 15 ans, scolarisés en Mayenne. Avec neuf autres élèves du département francilien, ils avaient été placés dans le collège Volney de Craon, un établissement de réinsertion scolaire (ERS). Ils ont mis peu de temps à se distinguer en distribuant des coups à des collégiens qui se rendaient à la cantine. Selon une enseignante, je cite : « Des coups et des claques ont été donnés sans raison apparente et les collégiens ont dû se réfugier dans les bureaux de l’administration ». Professeurs comme parents d’élèves réclament la fermeture de l’établissement de réinsertion scolaire qui avait pour but d’enseigner le respect des règles de vie en société à ce groupe de jeunes du 93. Les enseignant ont fait valoir leur droit de retrait et mercredi, les parents d'élèves ont bloqué le collège pour demander le renvoi de tous les élèves provenant de Seine‑St‑Denis. Morale de l'histoire, la diversité c'est bien mais chez les autres ! 
Abattage rituel : les affiches de Brigitte Bardot interdites‏ 
Les deux visuels prévus pour illustrer la nouvelle campagne d’information de la fondation de Brigitte Bardot ont été interdits. Le 8 novembre dernier l’Autorité de Régulation Professionnelle de la Publicité a considéré qu’ils étaient de nature à “ridiculiser ou choquer” les musulmans ou les juifs. Sur l'une des affiches, on voyait une jeune fille avec ce slogan : « Laura ignore manger halal ou casher. Pourtant on lui impose ». Et sur l'autre affiche, la tête d'un bœuf « Cet animal va être égorgé à vif sans étourdissement et dans de grandes souffrance, c'est ça un abattage rituel ». 
D'après la fondation Brigitte Bardot, 28% des gros bovins, 43% des veaux et 62% des ovins‑caprins sont abattus de manière hallal ou casher. Le consommateur est volontairement tenu dans l’ignorance du mode d’abattage. Jusqu’à 60% de la viande issue d’animaux abattus selon le rite musulman et plus de 70% de la viande issue du rite israélite se retrouvent dans le circuit classique à l’insu des consommateurs. En clair, nous mangeons casher et hallal sans le savoir et nous finançons par nos achats de viande, les communautés juive et musulmane en France. `

50 fontaines rouges du sang des soldats français morts en Afghanistan ‏
Hier matin, de Brest à Nice, de Pau à Strasbourg sans oublier bien sûr Paris, Lyon ou Marseille, les fontaines de cinquante villes de France se sont mises à saigner à l’initiative du Bloc identitaire. Un colorant alimentaire (non polluant) a été dispersé dans ces fontaines par des militants identitaires de toute la France pour affirmer leur dégoût de « l’engagement criminel » de la France en Afghanistan. Un engagement qui a déjà coûté la vie à cinquante de nos soldats : « Combattre l’islamisation, c’est un devoir. Mais c’est ici, chez nous, dans les banlieues, qu’il faut le faire ! Cinquante morts français, ce sont cinquante morts de trop : exigeons le retour de nos soldats d’Afghanistan !» c’est le message que continuera de marteler le Bloc identitaire. 
Brèves internationales 
Loi migratoire en Arizona 
La loi migratoire de l’Etat américain d’Arizona, entrée en vigueur fin juillet, aurait provoqué le départ volontaire de 100.000 Latino-américains, selon une étude d’une fondation privée publiée mercredi au 4e forum mondial de la migration à Puerto Vallarta, au Mexique. Ce départ ne semble pas motivé par la crise économique. 
« Quelques mois après l’entrée en vigueur de la loi en Arizona, il est possible d’observer un nombre d’hispanos inférieur dans cette zone américaine. Nous chiffrons à 100.000 le nombre d’hispanos en moins par rapport à ceux du début 2010 », estime le rapport « Mexique, situation migratoire », de la fondation privée BBVA Bancomer. 
En 2009, 25% des 6,6 millions d’habitants de l’Arizona étaient d’origine latino‑américaine, en écrasante majorité mexicaine, et quelque 460.000 d’entre eux étaient en situation irrégulière. 
Washington va augmenter son stock d'armement en « Israël » 
L'armée américaine doit considérablement augmenter d'ici fin 2012 son stock d'armement d'urgence entreposé en « Israël », c’est ce qu’a révélé ce jeudi le quotidien israélien Haaretz. Selon le journal, l'augmentation prévue représente quelque 400 millions de dollars et s'ajoutera au stock actuel dont la valeur est estimée à 800 millions de dollars. L'armée américaine maintient un stock d'armement dans certains pays alliés, dont « Israël », la Corée du Sud et des pays du Golfe, en cas de besoin dans le cadre de ses invasions. En vertu d'un accord spécial, « Israël » peut à son tour utiliser ce matériel avec l'autorisation des Etats‑Unis « en cas d'urgence », comme ce fut le cas durant la guerre contre le Liban en 2006. En 2007, les deux parties avaient signé un protocole d'accord fixant l'aide militaire américaine à Israël à 30 milliards de dollars sur dix ans, non compris des crédits spéciaux octroyés notamment pour le développement par « Israël » de systèmes missiles anti-missiles. 
Erdogan: sans la Turquie, l'UE ne sera pas un 
"acteur global"‏ 
L'Union européenne ne sera pas "un acteur global" tant qu'elle n'intégrera pas la Turquie, a estimé le Premier ministre  turc Recep Tayyip Erdogan, dans un entretien diffusé mercredi, au lendemain d'un diagnostic négatif de Bruxelles sur la candidature turque. "Si la Turquie devient membre de l'UE, elle deviendra un pont entre l'Union Européenne  et 1,5 milliard de musulmans. L'Union européenne semble dédaigner une telle opportunité", a-t-il regretté. "En entrant dans l'UE, nous se serions pas un fardeau. Mais au contraire, nous aiderions à se débarrasser de certains fardeaux", a-t-il plaidé. La Commission européenne a publié mardi son rapport annuel sur la candidature turque à l'Union européenne. Elle a dressé un tableau peu encourageant de l'avancée des négociations d'adhésion de la Turquie à l'UE, s'inquiétant notamment de l'impasse sur la question chypriote. 

Après la Norvège, la Suède fait l'objet d’espionnage US‏ 
Après les Norvégiens, c'est au tour des citoyens suédois d'apprendre cette semaine qu'ils ont été la cible sur leur territoire d'une surveillance toute particulière de la part des autorités américaines. La presse scandinave signale que depuis dix ans, les Etats-Unis ont systématiquement surveillé des centaines de citoyens Norvégiens et Suédois dans le but de protéger les intérêts américains en Norvège et en Suède contre d’éventuels terroristes. Ce sont les ambassades des Etats‑Unis qui étaient chargées d’analyser les informations récoltées. Créé il y a environ dix ans, le système baptisé "Surveillance Detection Unit" permettait de récolter de nombreuses informations sur les citoyens ciblés. 
Une chrétienne condamnée à mort au Pakistan‏ 
Comme en Irak, les chrétiens du Pakistan souffrent de persécution. Une femme y a été condamnée à mort pour avoir blasphémé le prophète Mahomet. Asia Bibi, 37 ans, aurait fait l'erreur de comparer Jésus et Mahomet. « Qu'a fait ce dernier pour les hommes quand Jésus s'est sacrifié pour les péchés des hommes ?», lança‑t‑elle à ses collègues de travail. Les versions des différents journaux rapportant l'affaire divergent quelque peu sur la suite des événements. Il semble qu'après cette discussion, Asia fut prise à partie par une foule agressive. Elle se réfugia alors auprès de la police qui, sous la pression de la foule, se retourna contre elle en l'arrêtant pour blasphème. Depuis plus d'un an, Asia a donc été maintenue en détention. Lundi, un tribunal de Sheikhupura, une ville de la province du Punjab dans le nord du pays, l’a condamné à la peine capitale. Le Pakistan Christian Congress a demandé au président d'intervenir et appelle à l'abrogation des lois antiblasphèmes. 
Le chiffre du jour 
Quelque 5.500 personnes ont reçu frauduleusement aux Etats‑Unis 42,5 millions de dollars payés par l'Allemagne en se faisant passer pour des victimes de la Shoah dans le cadre d'une vaste escroquerie, a annoncé mardi un procureur fédéral de New York. 
Dix‑sept personnes, en majorité d'origine russe, ont été inculpées dans cette affaire. Six d'entre elles font partie de l'organisation "Claims Conference", basée à New‑York et qui vient en aide aux personnes qui ont été victimes du nazisme pendant la seconde guerre mondiale, dont elles détournaient les fonds, selon un communiqué du bureau du procureur, Preet Bharara. 
L'escroquerie exploitait les différents cas d'indemnisation, financés par l'Allemagne, prévus par la Claims Conference. 
Le procureur de New‑York a indiqué que les personnes inculpées, qui résident toutes à New York, étaient passibles de peine allant jusqu'à 60 ans de prison et 750.000 dollars d'amende. 
Et nous terminons par la traditionnelle bonne nouvelle 
Un rassemblement de soutien aux chrétiens d’Irak et d’Orient sera organisé à Paris le dimanche 14 novembre 2010 à 14h à la statue de la Liberté (l’île des cygnes) sur le pont de Grenelle.

Manifestation : trajet de la statue de la Liberté jusqu’au parvis du Trocadéro.

Accès statue de la Liberté : pont de Grenelle sur l’île des Cygnes.

Métro 10, stations Javel André Citroën.
RER C. station Javel.
