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(Extraits) 
Grands sujets 
Accords de Schengen‏ : vers une possible remise en cause 
Hier, les ministres européens de l'Intérieur se sont rencontrés à Bruxelles pour traiter d’une éventuelle remise en cause des accords de Schengen 
Cette rencontre avait pour objectif de discuter du rétablissement provisoire des contrôles aux frontières. Les hommes politiques de la social‑démocratie et les médias à leur botte ont menti aux Européens en vantant les bienfaits des accords de Schengen en termes d’immigration. Aujourd’hui, face à l’afflux d’immigrés clandestins engendré par les crises d'Afrique du Nord, l’Europe est une véritable passoire. Une immigration qui s’ajoute aux importantes vagues migratoires des trois précédentes décennies. 
Qu’en est‑il exactement des grands axes abordés lors de cette réunion ? 
La mesure phare présentée par Bruxelles est de permettre aux Etats membres de réintroduire, je cite : « De façon exceptionnelle et temporaire, les contrôles aux frontières ». Un contrôle qui aura pour condition l’existence d’une « défaillance » d'un Etat dans la gestion de ses frontières extérieures, notamment face à une pression migratoire « forte et inattendue ». Acculés par l’afflux de clandestins, Paris, Rome ainsi que Berlin souhaitent une orientation en ce sens. Une option qui ne convient pas aux instances immigrationnistes mondiales comme le HCR. 
De leur côté, les Danois souhaitent agir rapidement 
Les Danois ne s’en laissent pas compter, contrairement à la France qui a longuement attendu pour réagir malgré les gesticulations électoralistes de Sarkozy ou de Copé. En effet, le Danemark a annoncé mercredi sa décision de rétablir "au plus vite" des contrôles douaniers permanents à ses frontières. Même si le Danemark ne peut rétablir des postes‑frontières, des douaniers seront bientôt déployés pour contrôler les véhicules. "Tout aura lieu dans les limites de Schengen", a assuré M. Frederiksen, le ministre danois des finances. La mesure danoise, qui doit entrer en application d’ici deux à trois semaines selon le ministre, se traduira par des contrôles essentiellement aux frontières du Danemark avec l’Allemagne et la Suède, mais également dans les ports. Le Danemark connaît depuis plusieurs années un afflux massif d’immigrés légaux ou clandestins qui changent la physionomie du pays. De profondes altérations de l’identité danoise qui se sont encore accentuées ces derniers mois. 
La gauche mise sur l’immigration afro‑maghrébine pour gagner les présidentielles 
Aucun doute pour Terra Nova, le principal cercle d’idées du Parti socialiste : davantage d’immigrés afro‑maghrébins, c’est davantage de nouveaux électeurs de gauche ! 
Dans son rapport, « Gauche : quelle majorité électorale pour 2012 ?», le Terra Nova est formel : le Parti socialiste doit s’appuyer sur les immigrés extra‑européens s’il veut gagner les élections présidentielles. On comprend mieux dès lors pourquoi la gauche en général et les socialistes en particulier sont partisans de l’ouverture totale des frontières, en accord avec leurs compères libéraux, bien que pour d’autres raisons. Qui dit nouveaux immigrés dit en effet nouveaux électeurs. Or les immigrés de souche européenne, totalement assimilés depuis de nombreuses générations, et les immigrés asiatiques penchent plutôt à droite, l’immigration afro-maghrébine constitue pour la gauche un énorme vivier électoral. 
Les Afro‑maghrébins, ce que l’on nomme pudiquement la « diversité », vont donc être chouchoutés dans les prochains mois par le Parti socialiste… 

Comme le note le rapport, je cite : « La France des quartiers populaires [comprendre des quartiers ethniques] est massivement à gauche », précisant même : « Le rapport de forces gauche‑droite y est extrême, de l’ordre de 80‑20 voire 90‑10 ». « C’est un fait politique important, ajoute le rapport : la France de la diversité est aujourd’hui la composante la plus dynamique, tant électoralement que démographiquement, de la gauche en France. » Perspective intéressante pour le Parti socialiste, surtout qu’à l’inverse de leurs parents ayant gardés le plus souvent la nationalité d’origine, ces néo‑Français votent autant que les Français de souche. Non sans un cynisme certain, Terra Nova note qu’entre 2007 et 2012, il y a eu entre 500.000 et 750.000 naturalisations, ce qui fait entre 400 et 600.000 nouveaux électeurs pour le Parti socialiste. 
Le Parti socialiste tourne ainsi le dos aux vieilles classes laborieuses ? 
Les classes populaires sont désormais en grande partie acquises aux thèses du Front national. La rupture a commencé dans les années 1980. Le Parti socialiste a donc clairement choisi : il n’est plus le parti des Français ouvriers, employés, petits fonctionnaires ou cadres moyens, mais celui des immigrés afro‑maghrébins. 
Brèves françaises 
Automobilistes : la répression s’accentue 
La sécurité routière constitue une manne financière toute trouvée pour renflouer les caisses tout en se parant du voile de la bonne conscience citoyenne. Prétextant d’une hausse de la mortalité sur les routes, le gouvernement accentue la lutte contre la vitesse en privilégiant le tout répressif. Désormais, un excès de vitesse supérieur à 50 km/h au‑delà de la vitesse autorisée constituera un délit dès la première infraction. Le conducteur sera passible de trois mois de prison, d’une amende de 3.750 € et d’une perte de 6 points avec confiscation obligatoire du véhicule. Mais la suppression des panneaux indiquant la présence de radars fixes ainsi que l’absence de publicité des cartes de radars demeure certainement la mesure phare. Le gouvernement renforcera également son arsenal avec le déploiement de 1.000 nouveaux appareils d’ici à la fin 2012. Les Français aimeraient des mesures aussi draconiennes en matière d’insécurité. 
Les déclarations de Laurent Wauquier font partie d’un « plan com » 
La polémique lancée par Laurent Wauquier, secrétaire d’Etat chargé des Affaires européennes, souhaitant voir imposer 5 heures de travail hebdomadaire aux bénéficiaires du RSA, font partie d’un vaste plan de communication. Le but étant, à un an de la présidentielle, de rallier les classes moyennes et ouvrières à la candidature de Nicolas Sarkozy. Un journaliste de la chaîne BFM, qui a qualifié la mesure de « guerre aux assistés », revient d’ailleurs sur le témoignage apporté à Laurent Wauquier qui a servi de base aux déclarations du secrétaire d’Etat. Laurent Wauquier a évoqué dans un entretien le fait qu’un habitant de sa commune lui aurait confié que son voisin avait la même maison que lui sans travailler. Selon le journaliste, cette histoire est à prendre avec des pincettes car il a entendu d’autres ministres raconter la même histoire au lendemain des cantonales. 

Les clandestins ne seront plus incarcérés 
Après l’Italie, la France ne va plus incarcérer les étrangers au seul motif du séjour irrégulier sur son territoire, même s'ils refusent d'être reconduits à la frontière, en application d'un arrêt de la cour de justice de l'Union européenne, selon une circulaire diffusée par la chancellerie. La Cour de Luxembourg, saisie par un tribunal italien, a jugé le 28 avril illégale la détention d'un migrant en situation irrégulière s'il refuse de quitter le pays. La circulaire demande aux parquets de ne placer en garde à vue et de ne poursuivre un étranger qu'en cas je cite, de "Comportements de violence envers les personnes dépositaires de l'autorité publique ou de fraudes avérées, détachables de l'infraction de séjour irrégulier ou de soustraction à une mesure d'éloignement". En application de cet arrêt, des décisions favorables aux étrangers ont été rendues à Nîmes, Rennes et Toulouse. Bienvenue en Absurdie, le meilleur des mondes concocté par les technocrates européens. 
La mairie de Paris sait se montrer très généreuse avec les clandestins tunisiens 
La mairie de Paris a décidé de tripler son aide apportée aux clandestins tunisiens vivant dans la capitale. La mairie de Paris votera donc lundi prochain une enveloppe de 300.000 euros, au lieu des 100 000 initialement prévus, pour le logement des clandestins tunisiens. L’adjointe au maire de Paris en charge de l'intégration des étrangers non communautaires, Pascale Boistard s’est même félicitée que le mairie de Paris triple le budget d’aides et les places d’hébergements. Car les clandestins tunisiens ne sont pas des SDF, ils dorment eux dans des centres d’hébergement. D’ailleurs, le « Collectif des Tunisiens de Lampedusa à Paris », chaperonné par l’extrême gauche, a exigé de nouveaux hébergements pour les nouveaux arrivants. Ils ont même demandé à la mairie de Paris, je cite : « Un engagement écrit qu’aucune intervention des forces de l’ordre n’ait lieu dans les logements et leurs abords ». 
Chronique de la guérilla des banlieues 
A Marseille, Sabri Khemaicia et Osoumani Kari, originaires de banlieues sensibles de la région lyonnaise, ont été tués mercredi après‑midi d'une rafale de Kalachnikov à proximité d'un collège. Sabri Khemaicia, en cavale, était recherché par la police suite à un coup de filet contre un réseau international de trafiquants de drogue. Ce double meurtre est considéré comme un nouvel épisode de la guerre des bandes pour le contrôle du trafic de stupéfiants dans les cités phocéennes. En novembre dernier, un adolescent de 16 ans avait été abattu avec le même procédé dans les quartiers nord de la ville. En région parisienne maintenant, à Garges‑lès‑Gonesse, c’est un élève de troisième qui a été frappé et laissé pour mort devant son collège. La victime a été passée à tabac par une bande d’une dizaine d’individus pendant plusieurs minutes. L'adolescent est actuellement dans un coma avancé et son pronostic vital est désormais engagé. 

Brèves internationales 
Bahreïn : un tribunal militaire reprend le procès 
contre l'opposition 
A Bahreïn, les audiences portant sur les activités illégales des chefs de l'opposition lors des manifestations populaires ont repris. Quatorze personnes sont accusées d'avoir, je cite : « Créé une organisation terroriste appelée à préparer un coup d'Etat en vue de renverser le pouvoir royal et le régime en place ». Allant bien au‑delà du clivage sunnite/chiite, il s’agit d’une véritable révolution dans un pays arabe occultée par les médias occidentaux. Le Bahreïn assiste à l’instauration d’une dictature militaro‑policière avec le concours d’armées étrangères (Arabie Saoudite et Emirats Arabes Unis). Une victoire du peuple bahreïni aurait des répercussions économiques catastrophiques pour cette monarchie pétrolière dont les dirigeants inféodés aux USA sont largement corrompus. Une révolution qui pourrait donner des ailes aux populations des autres monarchies pétrolières. Ce petit royaume est d'une importance capitale pour Washington, qui y a basé le quartier général de sa Ve flotte. 
La guerre de Libye a déjà coûté 750 millions de dollars au budget américain 
C’est ce qu’a annoncé jeudi le ministre américain de la Défense Robert Gates, lors d'une visite à une base des marines en Caroline du Nord. Le secrétaire à l'armée de l'air américaine en avait pour sa part évalué à quelque 4 millions de dollars par jour. Les Etats‑Unis ont engagé dans ce conflit quelque 50 avions de combat et 40 avions auxiliaires, et le prix d'un seul missile Tomahawk varie de un à 1,5 million de dollars. Les Etats‑Unis ont repris leurs frappes aériennes le 21 avril entre autres l’utilisation de drones. 
Fortes poussées inflationnistes en Chine 
Afin de faire face aux poussées inflationnistes de l’économie chinoise, la banque centrale chinoise a annoncé l'augmentation, pour la cinquième fois de l'année, du taux des réserves obligatoires des banques à 21 %, un niveau record. Ce qui signifie qu'elles devront bloquer 21 % de leurs dépôts en tant que réserve. Cette mesure intervient suite à l'annonce mercredi d’une nouvelle envolée de l'indice des prix à la consommation, qui a atteint 5,3 % en avril, après une hausse de 5,4 % en mars. Le gouvernement chinois bride la consommation intérieure afin de privilégier les exportations : une arme de domination géostratégique manifestement à double tranchant. 
L’édito du jour 
Il est de Laurent Joffrin, de son vrai nom Laurent Mouchard. Journaliste au quotidien anarco‑bancaire Libération, Joffrin‑Mouchard en fut aussi rédacteur en chef puis directeur de publication. Il fut aussi directeur de l’hebdomadaire de la gauche bobo, le Nouvel Observateur. On l’a beaucoup entendu sur France Info et France 5, et beaucoup vu sur les chaînes de télévision. Depuis le début des années 90, il est naturellement membre du Siècle. Ou plutôt était, car sentant le vent tourner, notre homme vient de démissionner de ce puissant cercle d’influence de la République auquel Emmanuel Ratier vient de consacrer un ouvrage. Joffrin‑Mouchard a publié hier dans le Nouvel Observateur un éditorial sur le Siècle, violent plaidoyer à charge. Citons‑le : « Vingt ans de libéralisation et d’adaptation à la mondialisation ont consacré la domination d’une mince couche dirigeante, dont les principes éthiques ont été minés par la morale du gain individuel ». Joffrin‑Mouchard aura mis vingt ans pour s’en apercevoir. 
La bonne nouvelle du jour 
Après avoir interdit de la Marche des Cochons, la préfecture de police de Lyon n’a pu qu’autoriser le « Rassemblement pour la Liberté » organisé samedi 14 mai, 14 h, sur le parvis de la cathédrale Saint‑Jean par les patriotes, identitaires et catholiques. Plus que jamais, Lyon, capitale de la résistance ! 
A demain pour le Kiosque Courtois, votre revue de la réinformation de la présente semaine. 
