BULLETIN DE REINFORMATION DU VENDREDI 13 NOVEMBRE 2015 
(Extraits) 
Ephéméride 
Le 13 novembre 354 naissait saint Augustin à Thagaste, en Numidie. Dans ses Confessions, il racontera son enfance tapageuse, parsemée de menus larcins. Ce brillant professeur de rhétorique, passionné de philosophie après la lecture de Cicéron, était également manichéen. Mais il expose comment son esprit si disert était alors un désert. Grâce aux prières de sa mère sainte Monique, il se convertira à Milan, assisté par saint Ambroise. Il est baptisé dans la nuit de Pâques 387. Par sa sainteté de vie et sa pensée puissante, il deviendra le champion de la Foi contre toutes les hérésies qui déchirent alors l’Eglise, et dont la racine se trouve toujours pour lui dans des passions désordonnées. Devenu évêque d’Hippone, il accouchera d’une œuvre gigantesque, couronnée par trois livres essentiels : les Confessions, la Doctrine chrétienne et la Cité de Dieu. Ce dernier ouvrage sera écrit peu avant sa mort, dans les convulsions de la chute de l’empire romain, afin de montrer que cette fin d’un monde n’est pas la fin du monde. Sa pensée et sa vie peuvent se résumer en cette unique phrase, ouvrant les Confessions : Notre cœur est dans l’inquiétude jusqu’à ce qu’il se repose en vous, Seigneur. 
Grands sujets 
Immigration : l’Europe sur tous les fronts 
Fermeture provisoire des frontières en Suède 

La Suède a accueilli 80 000 migrants depuis le mois de septembre. Ce pays qui ne compte que 10 millions d'habitants, accueille en proportion le plus grand nombre d’immigrés dans toute l’Union européenne. Le ministre de l’Intérieur suédois a annoncé mercredi qu'il allait instaurer des contrôles à ses frontières pour une durée de 10 jours. La police estime qu’« Il existe une menace contre l’ordre public », a‑t‑il déclaré. 
La Suède s’attend à en accueillir jusqu’à cent quatre‑vingt‑dix mille au total en 2015. 
Le Danemark annonce un nouveau renforcement ; la Slovénie a dû se résoudre à installer des barbelés à ses frontières avec la Croatie 
Et en Allemagne, les ventes de sprays lacrymogènes augmentent de 600 % en deux mois. Il faut maintenant attendre plusieurs semaines avant de pouvoir s'acheter des bombes au poivre. Selon les commerçants locaux, c'est la peur des immigrés qui motive ces ventes. 
Or l’Allemagne a prévu d'accueillir entre 800 000 et 1,5 million d’immigrés cette année. 
Sommet sur l'immigration à La Valette 
Les dirigeants européens réunis entre eux à La Valette (Malte), ont annoncé jeudi 12 novembre le lancement d’un fonds d’aide à l’Afrique de 1,8 milliard d’euros, difficiles à réunir, pour « aider l'Afrique à lutter contre les causes profondes des migrations ». A l’issue de ce court sommet, François Hollande a annoncé jeudi après‑midi, lors d’une conférence de presse, qu’un « Conseil européen sera organisé avec la Turquie » afin d’améliorer la collaboration sur la crise migratoire. « Nous avons besoin de la Turquie, elle accueille beaucoup de réfugiés », a‑t‑il poursuivi. L'Europe, à la suite d'Angela Merkel, compte en effet sur la Turquie pour retenir les immigrés qui se dirigent en nombre toujours croissant vers l'Europe. 
Novlangue féministe au sommet de l’Etat 
Idéologie féministe au sommet de l’Etat 

Le Haut conseil à l’égalité entre les hommes et les femmes est une institution des plus officielles : installé en l’hôtel de Matignon, cet organisme consultatif est attaché au Premier ministre, et le conseille pour diriger sa campagne idéologique féministe. 

Ce Haut conseil a publié, il y a une semaine un guide pratique pour une communication publique sans stéréotype de sexe qui propose une novlangue officielle féministe 
Il se permet en premier lieu de contredire l’Académie française, responsable de la suprématie du genre masculin sur le féminin : pour le Conseil, le neutre n’existe pas. Le masculin ne peut donc servir de genre neutre. Et puis, l’utilisation de mots féminisés comme auteurE, pompièrE, poétessE, officiERE, gouverneurE, RecteurICE éclaircit le texte et ne le rend pas plus laid : pour les auteurs, il n’existe pas de beau ou de laid en soi. 

Dix recommandations pratiques sont ensuite émises : bannir toutes les expressions relevant de rôles sociaux « traditionnels » : mademoiselle, nom de jeune fille, nom d’épouse, etc… 

Ensuite, accorder les noms de métier : on ne dira plus madame le chef de bureau mais « madame la chef‑F‑E de bureau » ou madame le préfet mais « madame la préfèT‑E ». 

Il faut également adopter une nouvelle syntaxe pour désigner en toutes circonstances les hommes et les femmes : mettre le suffixe masculin, un point, le suffixe féminin, un point, le « s » du pluriel. Par exemple, ne plus écrire : les conseillers municipaux mais les conseiller.ères.s municipaux.ales. 
D’autres conseils viennent renforcer ce catalogue orwellien : il est défendu d’évoquer les qualités « féminines » d’une femme : dire qu’elle est douce, que c’est une mère attentive, ou un cordon bleu. De même il faut éviter, je cite : « D’organiser des concours de beauté, d’offrir une rose, d’offrir une plante verte au personnel féminin ». 

Bref. Le gouvernement gaspille son temps et son argent à colporter la plus grossière des idéologies. 
La vie s’organise à Calais — sauf pour les riverains 
Des travaux ont commencé pour améliorer la jungle de Calais 
Le lieu de camp qui réunit les migrants dans la zone de Calais fait l’objet de travaux depuis hier. La mise en place de camps, qui doivent réunir au total 1 500 personnes, « ont débuté dans le calme », d’après l'AFP. 

Entre‑temps, des bénévoles invitent les migrants à rejoindre une "zone tampon" créée pour l'occasion et située à une centaine de mètres de la zone de travaux 
Le gouvernement avait annoncé la création de ce campement le 31 août dernier, lors de la visite du Premier ministre Manuel Valls à Calais. Mais l’opération prend du retard, en raison des difficultés pour mettre en place la zone tampon. 

Qui est chargé de financer cette opération ? 
Le financement de ce nouveau camp, dont le coût total est estimé à 18 millions d'euros, sera essentiellement assuré par l'Etat français, aidé par l'Union européenne. 

Ceux dont personne ne parle, ce sont les riverains, dont la vie devient un cauchemar 
Depuis dimanche, ils ne dorment plus. Coincés entre la bretelle d’autoroute et les camions pour l’Angleterre d’un côté, et les immigrés de l’autre, ils subissent les affrontements entre réfugiés et forces de l’ordre. Les palissades et les poubelles ont été arrachées et brûlées, les jardins saccagés. La terreur règne dans ces foyers que personne ne peut aider, et qui ont dû déménager provisoirement jusqu’au retour de la police en fin de semaine. Une riveraine, cloisonnée chez elle avec ses deux bébés pendant ces nuits d’horreur, évoque un début de guerre civile. 

La tension est encore aggravée par des activistes d’extrême gauche, les « no borders » sans frontières, qui poussent les immigrés à l’émeute, organisent le passage en Angleterre et, surtout, n’ont pas hésité à déposséder de sa maison une octogénaire pour y installer des réfugiés. 

Brèves françaises 
La CSG devient progressive 
La Contribution sociale généralisée, impôt destiné à financer la Sécurité sociale, était, jusqu’à présent, proportionnelle au revenu des contribuables. L’ancien Premier ministre, Jean‑Marc Ayrault, redevenu simple député, a réuni contre le gouvernement 160 parlementaires socialistes : ceux‑ci ont voté hier un amendement instaurant la progressivité de cet impôt : ceci afin d’instaurer selon eux plus de « justice sociale ». Adoptée au milieu d’une certaine confusion, cette progressivité augmentera une fois de plus l’ardoise des classes moyennes et des ménages les plus aisés. 

Valérie Pécresse démissionne de la fonction publique, même en cas de défaite 
La candidate Les Républicains en Île‑de‑France a expliqué qu'elle ne voulait pas bénéficier du privilège de pouvoir retourner dans l'administration après les élections. « Les Français ne supportent plus que les politiques se présentent devant eux avec des privilèges et notamment avec celui de pouvoir revenir dans la haute administration, même battus » a‑t‑elle annoncée le 5 novembre au Cirque d'hiver. Cette décision n'est pas la première du genre. En effet, Bruno Le Maire en octobre 2012 avait démissionné de la fonction publique. En mai 2015, Nathalie Kosciusko‑Morizet avait suivi la même voie. Madame Pécresse joue ainsi la carte de "l'Île‑de‑France à 100 %" pour attirer un plus grand nombre d'électeurs. Mais si l’on suit sa logique jusqu’au bout, opposée au cumul, elle ne pourra être ni candidate à la primaire, en 2016, ni ministre si la droite l’emporte en 2017. 

Grève généralisée, contre la loi Touraine 
Aujourd’hui, les médecins de France et de Navarre se mettront à nouveau en grève afin de protester contre le projet de loi sur la Santé, qui sera discuté la semaine prochaine. Et pour cause : Marisol Touraine prévoit de généraliser le tiers payant, et de supprimer donc les avances que les patients doivent verser aux professionnels de santé. Le Sénat avait pourtant rejeté cette mesure en septembre. Selon les syndicats de médecins, cela devrait générer des lourdeurs administratives complexes et insoutenables. Marisol Touraine prétend au contraire instaurer un accès égal aux soins. 
La révolte gronde. Le premier syndicat de médecins appelle à la désobéissance civile. Se sentant menacés dans l’aspect libéral de leur profession, les médecins devraient éviter de se rendre à la grande conférence sur la santé organisée par le Premier ministre le 11 février prochain. 

Le prix des sodas n'augmentera pas 
Ce jeudi, les députés ont rejeté la hausse du prix des sodas : les canettes contenant des sucres ajoutés ou des édulcorants devaient à l'origine coûter 0,5 centime d'euro de plus. L'Assemblée nationale a ainsi éliminé le projet jugé « inopportun ». 

Plusieurs députés de gauche avaient présenté initialement un amendement adopté en commission des Finances dans le but de renflouer ainsi les caisses de la Sécurité sociale et de protéger la santé des enfants. 

Or, le secrétaire d'Etat au Budget, Christian Eckert, a affirmé dans l'hémicycle vouloir protéger les consommateurs. Cette mesure infime serait, selon lui, perçue comme « une hausse de la fiscalité ». La droite a, elle aussi protesté contre cette nouvelle hausse d'impôts. 
Brève internationale 
Une erreur médiatique révèle la puissance de frappe russe 
Un reportage d’une chaine russe, filmant Vladimir Poutine en réunion avec des responsables militaires à Sotchi, a malencontreusement révélé les plans secrets d’une nouvelle torpille à charge nucléaire. La torpille status 6, lancée par un sous‑marin, a pour but de créer une zone de contamination radioactive rendant la zone inutilisable pendant une longue durée. La vérité de cette fuite a été reconnue par Moscou, le porte‑parole du Kremlin, Dimitri Peskov ayant déclaré : « En effet, certaines données secrètes ont été filmées par des chaînes de télévision, nous espérons que cela ne se reproduira pas ». 

La phrase du jour 
est de Wolfgang Schaüble, grand argentier allemand 
Le ministre des Finances germanique a comparé l’afflux d’immigrés à une « avalanche ». Il affirme : « On peut déclencher une avalanche lorsqu'un skieur négligent s'élance sur une pente en déplaçant un peu de neige. J'ignore si nous sommes déjà au stade où l'avalanche a atteint la vallée, ou si elle est encore dans le tiers supérieur de la pente », a poursuivi le ministre, allusion aux interrogations sur le nombre de candidats à l'asile qui rejoindront l'Allemagne à l'avenir. 
Il termine : « si nous sommes encore dans le tiers supérieur de la pente, alors l'image de l'avalanche évoque un défi sérieux ». 
La bonne nouvelle du jour 
La Sainte Tunique du Christ sera exposée en mars 2016 en la basilique Saint‑Denys d’Argenteuil, dans le Val‑d’Oise. Elle y est en réalité depuis 1200 ans, quoiqu’elle ne soit qu’exposée que deux fois par siècle. Offerte à Charlemagne, elle aura survécu aux invasions vikings et à la Révolution française ; successivement scellée, enterrée, découpée, volée, elle a été rendue à l’évêché en 1980. Des traces de sang AB, comme sur le Saint Suaire de Turin et celui d’Oviedo, ainsi que la présence de pollens similaires originaires de Palestine attestent, entre autres, de son authenticité. 

Demain samedi 14 novembre votre Kiosque Courtois vous sera présenté par Marc Rocher, Jeanne Marie Corbin et Tibo d’Ariège 
