BULLETIN DE REINFORMATION DU VENDREDI 14 OCTOBRE 2016 
(Extraits) 

Ephéméride 
Le 14 octobre 222, le pape Calixte 1er meurt martyr à Rome, victime d’une émeute dirigée contre les chrétiens, à l’occasion de l’assassinat de l’empereur romain Elagabal. Homme au parcours peu ordinaire, saint Calixte est né esclave et fut l’administrateur des biens d’un haut fonctionnaire, avant d’être rejeté à la suite de la faillite de sa banque. Forçat pendant trois ans en Sardaigne, il se montra d’un grand dévouement auprès de ses compagnons de misère, avant d’être affranchi par l’empereur Commode. 

Il fut ensuite élevé au rang de diacre puis d’archidiacre par le pape Zéphirin, et à ce titre il fonda dans les catacombes le premier cimetière chrétien qui porte son nom. 

Devenu pape en 217, il eut à lutter contre l’hérésie d’Hypolite, mais accueillit avec bonté tous les anciens apostats. Il fit recevoir à la pénitence tous les pécheurs repentants, quels que soient leurs crimes, malgré les rigoristes. Il se prononça aussi contre l’interdiction civile qui pesait sur les mariages entre esclaves et personnes libres. 

Retrouvé par un prêtre 15 jours après sa mort, son corps ne fut pas enseveli dans les catacombes de saint Calixte, mais au cimetière de Calépode, où l’on a retrouvé sa tombe en 1960. 

Grands sujets 
Manif pour tous à Paris le 16 octobre 
C’est annoncé depuis le 10 août, la Manif pour tous invite ses partisans à battre de nouveau le pavé parisien dimanche. La manifestation commencera à porte Dauphine à 13 h, et aboutira au Trocadéro. 

Ce qu’est vraiment la Manif pour tous 

C’est marqué sur son site officiel, La Manif pour tous est un mouvement spontané, populaire et divers qui s’oppose à la PMA « sans père », à la GPA (mères porteuses), à la diffusion de l’idéologie de genre tout en condamnant toute forme d’homophobie. Née en octobre 2012 pour marquer le refus du peuple français de la loi Taubira dont elle demande toujours l’abrogation, la Manif pour tous rassemble un nombre immense de Français conscients que le mariage homme‑femme et la filiation père‑mère‑enfant sont universels et fondateurs de la société et de son avenir. 

Les raisons de la manifestation de ce dimanche : 

La Manif pour tous invite à manifester pour défendre trois causes principales, et ce sont trois causes essentielles. Premièrement, le droit de l’enfant à être élevé entre un père et une mère, et le refus de la marchandisation du corps et du cœur humain, deuxièmement la protection des familles, menacées par l’actuelle politique familiale, troisièmement la liberté de l’école. 

Les victoires passées de la Manif pour tous 

Certes, on le sait bien, la loi Taubira a été adoptée malgré les manifestations de 2014, cependant, la Manif pour tous a eu une certaine efficacité politique : recul sur la PMA « sans père », retrait de la loi « familles » et dénonciation de la GPA par Manuel Valls. 

Des personnalités plus ou moins étonnantes ont annoncé leur présence à la manif du 16 octobre 

Parmi les personnalités politiques, c’est le cas de Jean‑Frédéric Poisson, seul candidat des primaires de la droite à manifester, de Jacques Bompart, de Carl Lang et de Marion Maréchal‑Le Pen. 

Plus surprenant, on annonce aussi la présence de Geneviève de Fontenay. L’ancienne présidente du comité des Miss France, très marquée à gauche, s’en explique au Figaro en ces termes : « dans le monde entier, dans toutes les religions, le mariage c'est l'union d'un homme et d'une femme pour transmettre la vie ». 

Certains évêques français comme monseigneur Aillet, certaines personnalités politiques comme Guillaume Peletier (LR) ou comme le député Yannick Moreau ont également appelé à rejoindre la Manif. 

Parmi les intellectuels, on peut noter le soutien de Denis Tillinac, de Chantal Delsol ou de Rémi Brague. 

Primaire de la droite : le premier débat 
Hier soir a eu lieu le premier débat entre les sept candidats de l’élection à la primaire de la droite. Si les sondages donnaient une nette avance à Juppé, il n’est cependant pas impossible que les choses basculent. 

L’union chez les républicains 
La primaire de la droite semblait menacée : en effet, il y a encore quelques jours, la question était de savoir si la primaire de la droite et du centre n'allait pas être polluée, voire volée par la gauche. Et si son résultat ne provoquerait pas une explosion de l'actuelle opposition. Le débat télévisé de ce jeudi a rassuré ceux qui avaient cette double inquiétude. 

D'abord, la droite ne se fracassera pas sur la primaire. « Oui, évidemment », « Oui, sans retenue », « Oui, bien sûr ». Chacun des sept candidats a pris l'engagement clair et formel de soutenir le vainqueur du 27 novembre. Cet engagement public les lie. 

Importance du débat 

Les élections de 2017 se jouent très probablement en ce moment. Si l’on en croit les pronostics, l’élu de cette primaire sera notre futur président. Il convient de remarquer que les thèmes qui furent les plus abordés furent ceux de l’identité, de la sécurité, et des sujets économiques. 

Résultat 

Bien sûr, les jeux étaient déjà en partie faits, cependant ce débat aura certainement fait bouger les lignes : c’est en effet la droite des valeurs qui en est sortie victorieuse. Si le nom du vainqueur est discuté – Nicolas Sarkozy semble gagner les débats sur une ligne très droitière – Jean‑Frédéric Poisson a livré une prestation remarquée et créé la surprise en arrivant en quatrième position. On a pu observer pendant la soirée, une percée de Poisson sur le réseau social twitter dont le nom est le plus cité des sept. En parallèle, on remarque que pour le moteur de recherche Google, Sarkozy est en tête. Si l’on s’en fie aux sondages, il n’est donc pas évident que le vainqueur de la soirée sera le gagnant des primaires. 
Brèves françaises 
Conférence des évêques de France : « retrouver le sens du politique » 
Suite à la sortie du manifeste anti‑Front National de la Croix la semaine dernière, c’est au tour de la conférence des évêques de France de donner son avis. Pour cela, elle publie aujourd’hui un livre intitulé « Dans un monde qui change retrouver le sens du politique ». Le constat est simple : « Si nous parlons aujourd’hui, c’est parce que nous aimons notre pays, et que nous sommes préoccupés par sa situation. (…) A l’aube d’une année électorale ce texte suscite des questions sur des sujets de fond et notamment sur la politique dans notre pays. Il ne s’agit pas de prendre parti, mais de prendre le parti d’une société qui ferait une pleine place à l’Homme ». 
Tout en proposant un constat et une analyse cette lettre en dix points suggère des voies pour redonner du sens à notre société. Le but n’est donc pas de prendre parti, mais de prendre le parti d’une société qui ferait une pleine place à l’Homme. Le bilan semble pouvoir se résumer en cette phrase : « La crise de la politique est d’abord une crise de confiance envers ceux qui sont chargés de veiller au bien commun et à l’intérêt général ». 
Le SIEL s’implante dans les Yvelines 
Mercredi soir a vu le lancement de la section Yvelines du SIEL (souveraineté identité et libertés) avec à sa tête Jérôme Guéry. Le parti se met donc en ordre de marche dans son soutien à la candidate du Front National, en 2017, mais surtout il se structure pour mettre en place une véritable droite des valeurs et pour peser dans les débats dits sociétaux au sein des partis. Certaines personnalités comme Béatrice Bourges, Jeanne Smith et Karim Ouchik étaient présentes pour le lancement de cette section ainsi que de nombreux jeunes : preuve que la relève politique de demain s’inscrit plutôt dans cette mouvance, qualifiée par certains politiques de « ringarde ». 

Brèves internationales 
Pologne : la fragilité du gouvernement mis en évidence 
C’est une partie de sa souveraineté que perd la Pologne, en ne faisant pas passer de loi contre l’avortement. Alors que les sondages montraient une très claire volonté du peuple, des manifestations houleuses ont eu raison de la chambre basse du Parlement. Selon Lech Kowalewski, à la tête de « Human Life International », « L’agression fanatique et la haine que nous avons vu dans les manifestations ont été alimentées et provoquées par l’argent des gens comme George Soros ». On se souvient en effet que Soros qui a investi dans le groupe médiatique polonais, « Agora », propriétaire, entre autres du journal « Gazeta Wyborcza » et de la station de radio « Tok FM ». 

Cependant, au‑delà de cette loi, c’est la fragilité du Parlement qui est mise en évidence , et on peut en effet craindre que ce que dit Kowalewski soit vrai quand il ajoute : « Soros veut créer en Pologne un nouveau « Maïdan ukrainien » pour se débarrasser du gouvernement conservateur, sans lequel il n’y aura pas de réformes positives ». 

Succession en Thaïlande 
Après 70 ans de règne, le demi‑dieu de la Thaïlande Rama IX est décédé. Le neuvième descendant de la dynastie Chakri, demi‑dieu de Bangkok a achevé le règne le plus long du royaume. Le « roi qui ne souriait jamais » aura profondément marqué son pays. Le doyen des dirigeants du monde arrivé au trône à 19 ans sera parvenu à incarner le rayonnement du bouddhisme. 

Son successeur sera le prince Maha Vajiralongkorn, 64 ans. Si Rama IX était comme adulé par la population, il semblerait que les écarts de son fils ne l’aideront pas à monter sur le trône. Il n’est pas certain qu’il sache s’adapter au dur protocole de son pays. Pour le moment, il a demandé un délai avant de monter sur le trône « pour porter le deuil en même temps que le peuple de Thaïlande ». 

Une prophétie dit que la dynastie des Chakri ne comptera pas dix souverains ; et le nouveau prince est le dixième. 

Bob Dylan reçoit le prix Nobel de littérature, à la suite de Kipling, Gide ou Camus 
« Enorme surprise », a titré France info : hier, à 75 ans, Bob Dylan, héros de la contre‑culture hippie des années 1960, a rejoint le rang envié des nobélisés, je cite : « Pour avoir créé de nouvelles formes d’expressions poétiques dans la grande tradition de la chanson américaine ». Cette icône musicale internationale dit s’inspirer de la tradition américaine, folk, country, blues, gospel, rock 'n' roll et rockabilly, ainsi que de la musique folk anglaise, écossaise et irlandaise. Bob s’est fait connaitre notamment pour son engagement contre la guerre du Viet‑Nam et contre la ségrégation. 
C’est la première fois que le Nobel de littérature est attribué à un musicien, et ce choix suscite la controverse, surtout parce que les chansons de l’intéressé sont jugées par certains très hermétiques. Ainsi, l’écrivain français Pierre Assouline, membre de l’académie Goncourt, n’a pas mâché ses mots en déclarant hier à l’AFP : «  Lui attribuer le Nobel de littérature, c'est affligeant, j'aime Dylan, mais il n'a pas d'oeuvre. Je trouve que l'Académie suédoise se ridiculise. C'est méprisant pour les écrivains ». 
Guerre froide entre la Russie et les Etats‑Unis 
Selon, RIA Novosti, la prestigieuse agence de presse de Russie, « les Etats‑Unis préparent un nouveau plan Barbarossa » d'invasion de la Russie. Ce plan, en référence à l'empereur Frédéric Barberousse, est le nom de code désignant l'invasion par le IIIe Reich de l'Union soviétique pendant la Seconde Guerre mondiale. Si les médias occidentaux titrent, comme le Figaro, « Les délires des médias russes sur une 3e guerre mondiale » il semble cependant que la tension monte entre les deux puissances. Comme l’ a déclaré jeudi la porte‑parole du ministère russe des Affaires étrangères, Maria Zakharova. « On a de plus en plus le sentiment que l'administration américaine sortante applique aux relations bilatérales la politique de la terre brûlée. C'est une politique très dangereuse ». 

Vraies ou fausses ces nouvelles informations ne font donc que mettre en évidence un climat de tension. 

La bonne nouvelle du jour 
Création du cercle fraternité 
Demain est lancé le cercle fraternité au Palais‑Bourbon ; ce collectif du club idées nation dont Louis aliot est président, a pour vocation d’élaborer un programme familial pour le Front National et notamment de proposer des solutions pour revenir sur la loi Taubira ainsi que des changements dans la politique de distribution des allocations familiales. Les intervenants seront reçus par le député RBM Gilbert Collard. Seront présents notamment Louis Aliot, vice‑président du Front National ainsi que Jean‑Luc Shauffhauser député européen du groupe ENL (Front National) connu pour son rôle dans la révolution de velours qui a vu le communisme s’effondrer dans les pays de l’Est. A ces personnalités s’ajoutent des juristes dont la présidente du cercle, Dominique Marcilhacy ainsi que Mylène Troszczynski député européen, siégeant dans la commission « famille » du Parlement européen qui exposera la situation de la famille au niveau de l’union ainsi que l’influence du lobby LGBT dans cette même commission. 
