BULLETIN DE REINFORMATION DU VENDREDI 16 MARS 2012 
(Extraits) 
A un jour près, il y a aujourd’hui 71 ans, le 15 mars 1941 précisément, était promulguée au Journal Officiel de l’Etat français la loi portant sur ce que l’on appelait à l’époque la retraite des vieux travailleurs. Mise en place par René Belin, ancien dirigeant de la CGT devenu ministre du Travail du maréchal Pétain, la retraite était une promesse non tenue par le Front populaire. « Je tiens mes promesses, même celles des autres » ironisa le Maréchal à cette occasion. Il est politiquement correct d’attribuer au général De Gaulle et aux communistes la création de la retraite par répartition, à la Libération. Politiquement correct, mais historiquement faux. 

Grands sujets 
Syrie : la France impliquée jusqu’au cou 
En Syrie, la télévision publique du pays a confirmé début mars ce que l’on supposait depuis longtemps : l’armée nationale syrienne a fait prisonniers 18 agents français à Homs et un 19e à Azouz. 

Cette confirmation indique que les négociations engagées entre Paris et Damas se sont soldées par un échec et que la Syrie a décidé d’augmenter la pression sur la France en portant l’affaire sur la place publique. La presse turque a confirmé l'arrestation du 19e agent français en expliquant que quatre agents turcs avaient été arrêtés avec lui, ceci alors même qu'Ankara s'était engagé le 7 février à retirer tous ses agents en échange de la restitution de 49 prisonniers. La télévision libanaise Al‑Manar a rapporté un échange entre le ministre français des Affaires étrangères et son homologue saoudien en marge de la conférence de Tunis. Le prince saoudien déplorait que la France n’ait pas reconnu le Conseil national syrien comme seul représentant légitime de la Syrie. Alain Juppé lui aurait alors répondu : « Si le je fais, qui nous rendra nos soldats ? » 
La presse française reste donc silencieuse alors que ces informations sont maintenant publiques au niveau international 

Cette attitude atteste du rétablissement de la censure militaire en France. La question qui se pose est de savoir si le président Sarkozy a rétabli la censure militaire pour des motifs d’intérêt national ou pour des raisons personnelles, c’est‑à‑dire pour éviter de devoir rendre compte à ses concitoyens de la guerre secrète qu’il conduit contre la Syrie en violation de la Constitution. 

On se dirige donc vers un scénario à la libyenne 

Comme en Côte d’Ivoire et la Libye, les spécialistes de la guerre secrète de l’armée française préparent le terrain avant une intervention militaire internationale. Il ne fait plus de doute que sans le soutien de la Russie et de la Chine, le régime syrien ne serait plus qu’un lointain soutien. En tout cas, une nouvelle fois, la France et son peuple sont engagés dans une guerre à leurs corps défendant et sans même le savoir. 

Nicolas Sarkozy et François Hollande, le halal entre deux chaises 
Les deux « gros » candidats du système ont décidément un problème avec la laïcité. 

Ainsi, le candidat Sarkozy avait‑il commencé, sondages obligent, à emboîter vigoureusement le pas à Marine Le Pen sur le problème de l’abattage halal. Alors que depuis des années, la France s’oppose au niveau européen à l’étiquetage de la viande, Sarkozy se prononçait le 3 mars pour, je cite : « l’étiquetage de la viande en fonction de la méthode d’abattage ».  Mais le 6 mars, il ne préconisait plus, je cite : « Qu’un étiquetage sur la base du volontariat », jugeant l’étiquetage obligatoire, je cite : « Stigmatisant et discriminant ». Le 8 mars, Sarkozy désavouait son ministre de l’Intérieur, déclarant que « faire le lien » entre le vote des étrangers aux élections locales et la viande halal était « excessif ». Et enfin, mercredi dernier, 14 mars donc, Sarkozy baissait encore un peu plus son pantalon à l’occasion d’une visite à la grande mosquée de Paris. S’adressant à ses hôtes, le chef de l’Etat demandait, je cite : « A nos concitoyens musulmans qu’ils ne se sentent pas blessés par des polémiques qui n’ont pas lieu d’être. » Fin de citation. 
Donc, une démission en règle sur la laïcité 
Faut‑il en effet rappeler au chef de l’Etat que ces « polémiques qui n’ont pas lieu d’être » concernent primo les intolérables dérogations à la loi commune qui oblige tous les abattoirs à étourdir les animaux, secundo l’intolérable impôt religieux que les Français versent sans même le savoir aux mosquées et aux synagogues pour chaque kilo de viande acheté, et tertio l’intolérable problème de santé publique que pose l’abattage rituel, puisque les services vétérinaires de l’Etat estiment que chaque année, en France, une centaine d’enfants meurent à cause de la bactérie Escherichia Coli dont la présence dans la viande est directement liée à ce mode d’abattage. 
Mais François Hollande n’est pas en reste en matière de démission sur la laïcité…

 Après avoir déclaré qu’il fallait inscrire dans la Constitution les deux premiers articles de la loi de 1905, le candidat socialiste a en effet annoncé qu’il y ajouterait « des exceptions ». Par exemple, pour conserver le concordat d’Alsace‑Moselle. Rencontrant le 8 mars des responsables musulmans, il leur a dit qu’il fallait « oublier » le texte adopté par la gauche sénatoriale en début d’année, portant sur l’expression religieuse des assistantes maternelles à domicile. Rappelons qu’au premier rang de l’assistance lors de son discours du Bourget, Hollande avait pris soin de placer Bertrand Delanoë, qui n’hésite pas à financer sur fonds publics l’institut des cultures d’islam, célèbre le jeûne du ramadan, promeut la préférence ethnique pour l’emploi à la mairie de Paris, protège les prières de rues musulmanes, etc. Manuel Valls, porte‑parole du candidat socialiste, favorable au financement public des mosquées, ou encore Jean Glavany qui n’a pas hésité à placer une journée sur la laïcité sous le patronage de la communautariste Dounya Bouzar, disciple de l’islamiste Tarik Ramadan... 
Brèves de Françaises 
Tensions communautaires à Vaulx‑en‑Velin 
Des affrontements violents ont opposé la semaine dernière, « des jeunes de type maghrébin » selon des témoins et des Roms à Vaulx‑en‑Velin. Les attaques trouveraient leur origine dans le cambriolage d’une des résidences située à proximité du squat des Roms. Les propriétaires accusant ces derniers d’être les auteurs de ce vol. Les attaques se sont déroulées en deux temps : samedi et dimanche soir. D’un côté, plusieurs dizaines de maghrébins armés de cocktails Molotov et de pierres, et de l’autre, une trentaine de Roms équipés de barre de fer. Bilan des incidents : une voiture appartenant à des Roms a été incendiée. La police est depuis lors en état d’alerte. 

L’UMP courtise activement l’électorat musulman 
Nous vous l’annoncions hier, des « bus halal » transportant de manière séparée des hommes et des femmes auraient, selon le Canard enchaîné, été affrétés à Montreuil pour le meeting de Nicolas Sarkozy dimanche dernier. Patrick Karam, « responsable diversité » de la campagne Sarkozy, a apporté un correctif à cette information. « A aucun moment, nous n’avons pratiqué ce type de séparation. Nous avons simplement mis à disposition des bus spécifiques pour certaines associations musulmanes ». Cette affaire a permis de mettre au jour l’existence d’une campagne spécifique de l’UMP en direction des musulmans. Un activisme ciblant particulièrement les mosquées et leurs responsables. En octobre 2011, via l’Union des associations musulmanes de Seine‑Saint‑Denis, Karam aurait pris contact avec un grand nombre d’associations cultuelles islamiques afin d’obtenir leur appui. C’est en janvier, qu’est née l’idée d’affréter des « muslim bus » pour étoffer le meeting de Villepinte. 

Montauban : deux militaires tués, 
un troisième grièvement blessé 
Deux militaires ont été tués et un troisième a été grièvement blessé hier par un tireur qui, froidement et à bout portant, a ouvert le feu sur ses victimes près d'un distributeur de billets dans un quartier paisible de Montauban, avant de prendre la fuite en scooter. C'est la seconde fois en cinq jours que des militaires sont victimes de tireurs en deux‑roues dans la région de Toulouse, mais les enquêteurs n'établissent pas, pour l'instant, de lien entre les deux affaires. Les victimes, âgées de 24 et 26 ans, ont été tuées sur le coup. Le pronostic vital du troisième militaire, âgé de 28 ans, est engagé. D'après les premiers éléments de l'enquête, un homme à scooter, portant un casque à visière, est descendu de son deux‑roues et a tiré à bout portant sur les victimes avant de prendre la fuite. 
Villepin jette l’éponge 
Sarkozy a apparemment de nouveau réussi à pendre son vieil ennemi à un croc de boucher. En effet, Dominique Galouzeau de Villepin a annoncé jeudi soir qu'il ne serait pas candidat à la présidentielle, faute de parrainages. Interrogé sur les raisons pour lesquels les maires ne l'ont pas soutenu, alors que des petits candidats comme Jacques Cheminade ou la trotskiste Nathalie Arthaud ont réuni leurs parrainages, l'ancien Premier ministre a dénoncé des « pressions », je cite : « C'est sans doute moins de risques pour certains maires que de donner leur parrainage à un ancien Premier ministre. La république des partis choisit les candidats. C'est difficile de se frayer un chemin. », poursuivant, je cite encore : « Je soutiens le principe de l'union, du rassemblement national (...) Je continue la politique, et j'apporterai toutes mes forces, mon énergie, comme je l'ai fait depuis 35 ans. » Fin de citation. Un discret appel du pied au Parti socialiste, tout à fait dans la logique « Tout sauf Sarko » de cet homme sans réseau, mais à l’ego boursouflé. 

Brèves internationales 
Bientôt, la fin de la main‑d’œuvre chinoise bon marché 
En 2010, réalisant un cinquième de la production mondiale, la Chine a dépassé les Etats‑Unis et est devenue la première puissance manufacturière du monde. Mais du fait de l’augmentation du prix des terrains, des coûts liés aux réglementations environnementales ou de sécurité, des augmentations d’impôts, et surtout, de l’augmentation des charges salariales, les coûts de production flambent. L’époque de la main‑d’œuvre chinoise pas chère parvient à sa fin. Déjà, certaines entreprises envisagent de se déplacer dans les autres pays d’Asie, comme le Vietnam. 

Des rabbins écrivent à Sarkozy pour le remercier 
de son dévouement 
La Conférence européenne des rabbins a écrit au président de la République française et candidat à sa réélection, Nicolas Sarkozy, pour lui demander de défendre l’abattage rituel juif en Europe. La conférence souhaite s’opposer à toutes réglementations imposant un étiquetage jugé comme « stigmatisant ». La Conférence européenne des rabbins, dont le grand rabbin de France Gilles Bernheim est vice‑président, se dit « inquiète » face aux futurs débats dans les instances européennes au sujet de l’abattage rituel. Dans une lettre au chef de l’État, le grand rabbin Pinchas Goldschmidt, président de l’organisation rabbinique, rappelle que la France a toujours été un ardent défenseur des droits fondamentaux de la communauté juive en Europe et en particulier de l’abattage rituel. Avant d’ajouter, je cite : « Nous connaissons votre engagement personnel sur ce dossier et, au nom des communautés juives d’Europe, nous vous en sommes infiniment reconnaissants. » 

Importantes manifestations de soutien au président syrien Bachar el‑Assad 
Les plus importantes manifestations de soutien au président syrien Bachar el‑Assad se sont tenues mercredi dans plusieurs villes du pays rapporte jeudi la chaîne de télévision syrienne Al Ekhbariya. Ces manifestations ont eu lieu dans la plupart des grandes villes syriennes. A Damas, plusieurs dizaines de milliers de Syriens se sont rassemblés sur la place des Omeyyades, la plus grande de la ville. Outre des symboles nationaux syriens et des portraits de Bachar el‑Assad, les manifestants arboraient des drapeaux russes et chinois. Moscou et Pékin ont à deux reprises bloqué les résolutions du Conseil de sécurité de l'Onu. 

Notre bonne nouvelle du jour 
concerne évidemment la proximité de la cérémonie des Bobards d’Or 2012 ! 
Vous n’avez plus que deux jours pour participer au scrutin sur Internet et vous inscrire pour participer à la cérémonie qui aura lieu mardi prochain, 20 mars, à la salle Athéna‑Service, 8 rue d’Athènes, dans le IXe. La lutte est âpre pour désigner le meilleur bobardeur de l’année dans chacune des trois catégories « Radio », « Télévision », « Presse écrite », auxquelles s’ajoutent cette année la catégorie « Bobard de guerre » dans laquelle on retrouve des candidats aussi prestigieux que Fox News Channel, l’Afp, le Figaro, ou encore Al Djazeera. N’hésitez pas à remplir votre devoir électoral ! Vous aussi participez à l’événement : rendez‑vous sur le site les Bobards d’Or 2012. Votez ! 
Demain samedi, notre Kiosque courtois, la revue des bulletins de réinformation de la semaine. 
