BULLETIN DE REINFORMATION DU VENDREDI 16 SEPTEMBRE 2011 
(Extraits) 

Grands sujets 
Etats‑Unis : des Américains appellent à l’occupation de Wall Street le 17 septembre 
S’inspirant des « révolutionnaires » égyptiens et des « indignés » espagnols, des Américains s’apprêtent à lancer le samedi 17 septembre, demain donc, leur propre mouvement de contestation sociale. 
Il s’agit d’un mouvement  qui s’appelle « Occupons Wall Street ». A l’origine de cette initiative le journal et la fondation Adbusters qui dénonce le caractère antidémocratique du système américain. Le journal, qui regroupe un réseau d’artistes, d’écrivains et d’activistes, appellent Barack Obama à créer une commission présidentielle chargée de freiner l’influence de l’argent sur les élus à Washington. Leur intention est de rassembler plus de 20.000 personnes sur la célèbre place boursière pour y dresser un camp pendant plusieurs mois. Le but de cette manœuvre est de signifier le ras‑le‑bol légitime de la population américaine face à la corruption du monde politique et la mainmise des grandes entreprises financières sur l’establishment américain. 
Un mouvement qui souhaite transcender les clivages politiques 
Cette revendication veut en effet rassembler le plus grand nombre d’Américains, qu’ils soient de droite ou de gauche. L’objectif est de se faire entendre auprès d’Obama à travers de multiples revendications : le démantèlement de la moitié des milliers de bases militaires que possèdent les Etats‑Unis à travers le monde ; une meilleure gestion de l’argent public et surtout, pointer du doigt le rôle néfaste des banques et du monde de la finance. 
Un mouvement qui peut prendre de l’ampleur ? 

Difficile de répondre. Mais on assiste sur les réseaux sociaux au développement du mouvement anti Wall Street. Plusieurs affiches appelant à l’occupation de l’emblématique quartier financier de Manhattan circulent désormais sur Twitter et Facebook. Un site récoltant des donations pour l’approvisionnement en nourriture et en eau a également été mis en ligne. Bref, l’organisation pour la pérennisation du mouvement semble bien huilée. Mais surtout, la détermination des participants sera capitale. Pour le moment, elle semble très forte, se nourrissant de l’accroissement des disparités entre Américains ; d’énormes disparités que le président Obama pourtant présenté unanimement par les médias comme le « sauveur » de l’Amérique n’a jamais été en mesure de réduire. 

Enseignement de la théorie du genre au lycée : 
cent quatorze sénateurs interpellent le ministre Chatel 
Dans une lettre datée du 12 septembre et publiée entre autres sur le site veille‑education.org, cent quatorze sénateurs interrogent le ministre de l’Education nationale sur le bien‑fondé de l’enseignement d’une thèse sociologique dans un chapitre de biologie. 

Quatre‑vingt députés avaient déjà fait une démarche identique auprès du ministre. Les sénateurs font observer à Luc Chatel que la distinction entre sexe et genre, à l’origine scientifique, est devenue une thèse militante avec l’apparition du mouvement Queer — un mouvement homosexuel radical — dans les années 90, et que seule cette version militante a été reprise par les manuels. Ils rappellent au ministre, je cite : « Que l’Education nationale doit se garder de toute intrusion dans la libre conscience des élèves ». « L’importance des facteurs biologiques autant que culturels, ne peut être nié, martèlent les sénateurs, sauf à vouloir bouleverser notre société en fragilisant la famille, qui est sa structure de base, et l’individu ». Fin de citation. Les parlementaires demandent instamment au ministre, je cite : « De faire retirer la mention de la théorie de genre présentée dans les manuels de SVT par Hatier, Hachette et Bordas, et à tout le moins, de s’opposer à ce qu’ils soient utilisés en classe, [et] de garantir aux élèves que ce chapitre ne pourra faire l’objet d’un sujet au baccalauréat ». 
Le ministre fait pour l’instant la sourde oreille 
Silence au ministère, mais aussi dans les médias : on constate, et c’est inquiétant pour la démocratie dans notre pays, que cette lettre des sénateurs n’a quasiment fait l’objet d’aucune dépêche de presse, alors même que les parlementaires signataires affirment avoir reçu de nombreux soutiens à travers le pays. Silence également des associations de parents d’élèves. Normal du côté des associations de l’enseignement public (faut‑il rappeler que la FCPE n’est qu’un pseudopode de syndicats d’enseignants de gauche ?), mais aussi silence des associations de parents de l’enseignement privé. Ces dernières n’ont entrepris aucune démarche, ni avant les vacances scolaires, ni depuis la rentrée, s’en remettant naïvement aux chefs d’établissements. Lesquels, dans le cadre de l’enseignement sous contrat, se doivent naturellement de respecter à la lettre le Bulletin officiel de l’Education nationale… 

Brèves françaises 
Chronique de la guérilla des banlieues 
Un nouveau règlement de compte entre trafiquants de drogues vient de faire deux victimes, à Tremblay‑en‑France, en Seine‑Saint‑Denis. Deux frères, Hicham et Mohammed B., ont été tués mercredi. Deux autres individus ont été blessés, dont l’un grièvement. Les faits, devenus habituels dans ces territoires perdus de la République, se sont produits au cœur d’une cité et à proximité d’une crèche. Le meurtrier, appréhendé par la suite, a tiré une dizaine de balles. En avril 2010, après le caillassage et l’incendie de plusieurs bus, Brice Hortefeux, à l’époque ministre de l'Intérieur, s'était rendu au commissariat de Villepinte dont dépend Tremblay, et y avait martialement déclaré, je cite : « Que ce n’est pas aux petites crapules de faire la loi dans les quartiers », réitérant sa volonté, je cite encore : « De faire la guerre aux trafiquants de drogue et aux bandes ». Fin de citation. Sans commentaire…

Sarkozy accueilli triomphalement en Libye 
Le président de la République s’est offert hier un petit bain de foule à Bengazi, en compagnie du Premier ministre de sa Gracieuse majesté, David Cameron. « C'est extrêmement émouvant de voir les jeunes Arabes se tourner vers deux grands pays d'Occident pour leur dire merci, s’est exclamé le chef de l’Etat, poursuivant : Ce qui prouve que l'affrontement entre l'Occident et l'Orient n'est pas du tout une fatalité ». Un discours que notre président aurait sans doute quelques difficultés à tenir à Tremblay‑en‑France. « C'est aux Libyens de construire l'avenir, c'est aux Libyens de choisir leurs dirigeants, c'est pas à nous », a encore dit Nicolas Sarkozy dans sa syntaxe approximative. Rappelons au président qu’il n’y a pas à proprement parler de « Libyens ». La Libye n’est en effet qu’un conglomérat de tribus hostiles. Kadhafi fédérait celles de Tripolitaine, à l’ouest du pays, alors que le CNT regroupe celles de Cyrénaïque, à l’est. 
Chronique des persécutions contre les patriotes, chrétiens et identitaires 
Décidément, il ne fait pas bon s’opposer à la construction de mosquées en Aquitaine. Car les plaintes des ligues de vertus se multiplient. Ainsi, le Mouvement contre le racisme et pour l’amitié entre les peuples, connu pour sa proximité avec la gauche et l’extrême‑gauche, a annoncé sur son site Internet qu’il allait poursuivre en justice le Bloc identitaire pour la diffusion d’un tract à Talence. Selon le Mrap, le tract s’inscrit, je cite : « Dans les campagnes ordurières du Bloc identitaire menée sur l’agglomération bordelaise — notamment par de faux appels du muezzin — et constitue une incitation à la haine raciale ». fin de citation. Pour faire bonne figure, le maire de Talence a lui aussi porté plainte. De son côté, le Bloc Identitaire Aquitaine a réagi avec humour en se demandant, je cite : « Si dénoncer les compromissions de certains de nos élus avec l’Islam, était ordurier ». 

NPA : la chasse aux parrainages patine 
Rien ne va plus au sein du groupusculaire Nouveau parti anticapitaliste. Le parti affronte des divisions internes, propose par défaut un candidat, Philippe Poutou, aux élections présidentielles, et voit ses militants filer à l’anglaise. Le Nouveau parti anticapitaliste — qui devait rassembler à la gauche du PS — est donc au plus mal. Résultat, la chasse aux signatures est au point mort pour le parti trotskyste. Le NPA a seulement récolté une centaine de signatures. Le NPA a‑t‑il vraiment envie d'aller jusqu'au bout ? Pour certains membres du bureau du parti, il s’agit d'économiser de l'argent mais surtout d’éviter la perspective d'une campagne pro‑Poutou perçu comme « sectaire » (sic) et qui pourrait bien raviver les tensions internes et entraîner une véritable scission du NPA. 
Brèves internationales 
Le coup de pouce turc aux islamistes tunisiens 
Le Premier ministre turc Recep Tayyip Erdogan est arrivé mercredi soir en Tunisie, deuxième étape après l'Egypte de sa tournée des pays du « Printemps arabe ». Le leader du parti islamiste turc, AKP, a délivré jeudi le même message qu’au Caire, il y a deux jours : « Islam et démocratie ne sont pas contradictoires ». Cette déclaration, bien loin de la réalité vécue sur le terrain par les minorités religieuses en Turquie est mûrement réfléchie. Les Tunisiens doivent en effet élire le 23 octobre une assemblée constituante chargée de rédiger une nouvelle constitution. Or, à la grande frayeur des milieux laïques et intellectuels tunisiens, les islamistes du mouvement Ennahda apparaissent comme les favoris de ce scrutin. Le Premier ministre turc se sert ainsi du thème de la démocratie comme cheval de Troie pour signer la victoire de l’islamisme en Tunisie. A son arrivée à Tunis mercredi soir, le dirigeant turc a été ostensiblement accueilli par Rached Ghannouchi, le chef d’Ennahdha. 
Nouvelles tensions au Kosovo 
Depuis l’indépendance de la province serbe du Kosovo, sous l’égide des Etats‑Unis, les Albanais du Kosovo ne cessent de multiplier provocations et agressions à l’encontre des populations serbes. Les tensions entre les deux peuples ont été de nouveau exacerbées à la suite de l’annonce par le Premier ministre du Kosovo, Hashim Thaçi, que les forces de police de Pristina allaient prendre le contrôle des postes‑frontières du nord du Kosovo, peuplé majoritairement de Serbes. Le secrétaire général de l’Otan a appelé hier les deux communautés au calme. De son côté, le président serbe, Boris Tadic, a, estimé que la décision de Pristina pourrait mettre en danger la paix et la stabilité dans toute la région. Chef politique de l’UÇK, Hashim Thaçi a notamment participé à des attaques militaires contre les populations civiles serbes du Kosovo. Rappelons également que, selon un rapport de l'assemblée parlementaire du Conseil de l'Europe, Hashim Thaçi était à la tête du groupe criminel de Drenica, coupable notamment de trafic d’organes prélevés sur des prisonniers serbes, entre 1998 et 2000. 
Regain de tensions entre l’Egypte et Israël 
Le Premier ministre égyptien Essam Charaf a jugé hier que le traité de paix signé, en 1979 avec Israël, le premier ratifié entre l’Etat hébreu et un pays arabe, je cite : « N’était pas sacré ». Ces déclarations surviennent sur fond de tensions entre Israël et l’Egypte. La semaine dernière, l’ambassade d’Israël au Caire a été attaquée lors d’une violente manifestation. Trois personnes ont été tuées et un millier d’autres blessées dans les affrontements avec les forces de l’ordre qui ont accompagné cette attaque. L’ambassadeur d’Israël en Egypte a dû rentrer précipitamment dans son pays. Le Premier ministre israélien Benjamin Netanyahu avait quant à lui cherché à minimiser la portée de cette attaque pour les relations bilatérales, affirmant je cite : « Que nous sommes engagés à préserver la paix avec l’Egypte, ce qui est dans l’intérêt de l’Egypte et d’Israël ». 
Le passeport australien comporte désormais 
trois types de sexe 
Les passeports australiens comporteront désormais trois choix de sexe : homme, femme ou indéterminé. Ce choix est dans la suite logique des nouvelles directives prises par le gouvernement australien visant à éradiquer les discriminations contre les personnes trans‑genres. Les transsexuels auront désormais la possibilité d'inscrire sur leur passeport le sexe "X", à condition toutefois que leur choix soit appuyé par le certificat d'un médecin. Une initiative qui pourrait faire école en France. 

La phrase du jour 
Arnaud Montebourg, interrogé hier par BFM TV, est revenu sur l’affaire Guérini et la mise en examen du président PS du conseil général des Bouches‑du‑Rhône. Ce dernier est notamment mis en examen pour association de malfaiteurs. Pour le député PS de Saône‑et‑Loire, je cite : « C’est un fait unique dans l’histoire que nous ayons des élus aussi puissants qui soient accusés de telles ignominies. J’ai prié Mme Martine Aubry de prendre des mesures. Elle a refusé de le faire et elle a même protégé Monsieur Jean‑Noël Guérini. » Fin de citation. En pleine primaire socialiste, Arnaud Montebourg attaque l’un des points faibles de Martine Aubry. Guérini, Baylet, Navarro… Au PS, comme d’ailleurs à l’UMP, la campagne présidentielle devrait se dérouler au rythme des « sales affaires ». 
La bonne nouvelle du jour 
C’est la sortie du numéro 21 de l’Afrique réelle, revue dirigée par Bernard 

Lugan, accessible uniquement sur abonnement, par Internet. Ce numéro a pour thèmes centraux Mayotte, la Somalie et le Rwanda. 
