BULLETIN DE REINFORMATION DU VENDREDI 18 OCTOBRE 2013 
(Extraits) 
Ephéméride 
Le 18 octobre 1988, Maurice Allais obtient le prix Nobel d’économie pour ses travaux sur « la théorie des marchés et l’utilisation efficace des ressources ». Il est le seul économiste français ainsi distingué par l’académie suédoise. Maurice Allais est un économiste libéral, c’est‑à‑dire attaché à la propriété privée des moyens de production. Il est aussi antimondialiste et protectionniste, et n’aura de cesse de dénoncer, je cite : « L'aveuglement de la logique néolibérale et de la libéralisation totale du commerce international » ainsi que la suppression des protections douanières. Il fut l’un des rares économistes à prédire la grave crise que connaît le monde depuis 2007. Repris par le Front national, ses arguments, entre autres l’absolue nécessité de frontières douanières, seront totalement ostracisés par l’oligarchie cosmopolite qui lui décernera un implicite brevet d’infréquentabilité, le condamnant au silence puis à l’oubli. Maurice Allais est décédé il y a trois ans, dans la plus parfaite indifférence des gros médias. 
Grands sujets 
Syrie : la diplomatie américaine tente de reprendre l’initiative 
Le secrétaire d'Etat américain John Kerry a annoncé hier qu'il assisterait mardi à Londres à une réunion des « Amis de la Syrie » 
Voici les onze « Amis de la Syrie » : Etats‑Unis, Royaume‑Uni, France, Allemagne, Italie, Turquie, Arabie saoudite, Emirats arabes unis, Qatar, Egypte et Jordanie : les « Amis des rebelles syriens » eut été une appellation plus pertinente. Ce groupe s'est d’ailleurs régulièrement retrouvé ces derniers mois, essentiellement pour décider d'accroître l'appui matériel et militaire à la rébellion. 
Un point positif : Kerry semble s’être rallié à la position de la diplomatie russe 

Laquelle ne cesse de répéter que la seule solution possible est diplomatique. Kerry soutient dorénavant sans réserve l’initiative d’une conférence (dite de Genève 2) lancée en mai par Moscou et soutenue alors du bout des lèvres par Washington. Les points de désaccord sont cependant nombreux. Damas exclut en effet tout départ de Bachar el‑Assad, tandis que l'opposition en exil, soutenue par les « Amis de la Syrie », refuse tout maintien du chef de l'Etat syrien. D’autre part, le Conseil national syrien (principal groupe d'opposition), a refusé de se rendre à Genève pour cette nouvelle « conférence de la paix », arguant du fait qu’il faut commencer par appliquer les résolutions de la conférence Genève 1 de juin 2012, par ailleurs inapplicables. La participation de l'Iran pose également un problème tout à fait particulier pour les Etats‑Unis, qui doivent sur ce point rendre des comptes à leur allié israélien. 
L'Organisation pour l'interdiction des armes chimiques, arrivée le 1er octobre en Syrie, a annoncé avoir vérifié près de la moitié des sites qui doivent être détruits d'ici la mi‑2014 
Une annonce dont s’est naturellement félicité le chef du Département d’Etat, qui n’a en revanche soufflé mot des armes de destruction massive (chimiques, bactériologiques et nucléaires) détenues par Israël. Relevons que les grands‑parents paternels de John Kerry sont tous les deux juifs, et que si John s’affirme catholique, son frère Cameron s'est officiellement reconverti au judaïsme. En 2004, Cameron Kerry a activement œuvré en Israël en faveur de la campagne présidentielle de son frère John. 
L’affaire Léonarda : règlement de comptes 
à OK Solférino ? 
Hier, les gros médias ont dû convenir que l’affaire Léonarda était plus compliquée que ce qu’ils en avaient d’abord dit 
RTL nous apprend que Resat Dibrani, le père de Léonarda, est passé par deux fois devant le juge des enfants pour « mauvais traitements » contre ses deux filles. A chaque fois, l’affaire a été classée sans suite, les deux mineures ayant opportunément retiré leur plainte. De son côté, l’AFP révèle que Dibrani a menti aux autorités françaises sur les origines kosovares de sa famille, dans l'espoir d'augmenter ses chances d'obtenir l'asile en France. Rom né au Kosovo, Dibrani, a fini par avouer qu'il était le seul membre de sa famille à être originaire de l’ancienne province serbe. 

Quant aux efforts de cette famille Rom pour « s’intégrer » à la société française, ils semblent inexistants 
Toujours selon RTL, hormis la scolarisation des enfants, Dibrani était, je cite : « Très loin d’avoir fait les efforts nécessaires pour espérer obtenir une régularisation ». Dibrani n’a jamais travaillé depuis son arrivée sur le sol français, il y a près de cinq ans. « En partie faute de papiers, mais surtout faute de volonté » confie un proche de la famille. Officiellement, l’homme se contentait de l’allocation du conseil général du Doubs, de l’ordre de 300 € par mois, et devait sans doute compléter ce maigre pécule par quelques expédients d’usage... Remarquons que Dibrani était tout près du but : passé cinq ans, un clandestin n’est en effet plus expulsable, cela en application de la circulaire d’août 2012 signée par un certain… Manuel Valls. 

Léonarda se montre très romanesque dans sa manière de relater les événements 
« A Mitrovica (…) on est dehors, on dort sur des bancs » a ainsi assuré la jeune fille.  Pourtant, un reportage de BFMTV la montre avec ses parents dans un appartement — deux chambres et une cuisine précise la journaliste. Léonarda évoque également une tentative de suicide, mais, précise‑t‑elle, soignée avec… des cachets ! 

En ligne de mire de ce qui n’aurait dû rester qu’un regrettable fait divers : le ministre de l’Intérieur ?

En effet, Valls n’a pas que des amis rue de Solférino. Il est contre les 35 heures, pour la TVA sociale, a voté « non » au référendum sur la Constitution européenne en 2005. En 2007, il est ouvertement dragué par Sarkozy. En 2009, excédée par ses prises de position, Aubry lui demande de quitter le parti. Aujourd’hui, il pèse 43 % d’opinions favorables selon un récent sondage, très loin devant les plus « lourds » éléphants socialistes. Parallèlement à une campagne de presse parfaitement orchestrée, l’affaire Léonarda a été l’occasion pour la FIDL de bloquer de nombreux lycées, aux cris de « Valls démission ». Il convient de rappeler que cette association « lycéenne » n’est en fait qu’un pseudopode du PS. Sa mobilisation n’a sans doute rien de spontané et il faut vraisemblablement y voir la patte de certains caciques de la rue de Solférino. En Chine, pendant la révolution culturelle, le Grand timonier manipulait les Gardes rouges pour régler leur compte à ses ennemis de l’intérieur du Parti. Finalement, les socialistes redécouvrent avec bonheur les bonnes vieilles recettes maoïstes. 
Brèves françaises 
Un vaste réseau albanais de trafic de cocaïne vient été démantelé dans le sud de la France 
Une vingtaine de personnes ont été interpellées notamment en Languedoc‑Roussillon à Béziers et à Montpellier mais aussi à Limoges, Marseille et Toulouse. Ce réseau, initialement basé à Nantes, opérait dans le sud de l’Europe, entre l’Italie, l’Espagne et la France. Lors de leurs perquisitions, les enquêteurs ont notamment saisi 40.000 € en espèces, des armes, de la cocaïne et de l’héroïne. 
Les « gens du voyage » en ébullition à Rennes 
Lundi, à Rennes, deux jeunes issus de la communauté des « gens du voyage » ont été arrêtés et inculpés de viol. Une partie des membres de la communauté a alors manifesté devant l’hôtel de police de Rennes pour exiger leur libération, mettant le feu à des poubelles et vandalisant des Abribus. Ils ont ensuite lancé un « ultimatum » (sic) aux autorités, demandant la libération des deux individus sous peine de mobiliser l’ensemble des « gens du voyage » de Bretagne afin, je cite : « De tout casser ». Le « vivre‑ensemble » cher au maire PS de Rennes semble une nouvelle fois en panne. 
Procès Vikernes : un (gros) mensonge d’Etat 
Hier à Paris s'est tenu le procès du norvégien Varg Vikernes, accusé, je cite : « De provocation publique à la haine raciale » et « apologie de crime de guerre ». Des accusations qui se sont révélées aussi mensongères que les qualificatifs de « néo‑nazi » ou « fan de Breivik » qui lui ont été accolés par la grosse presse. Le dossier s’étant révélé vide, le procès a dû être reporté. Un comité de soutien d'une centaine de personnes a déployé une immense banderole devant le Palais de justice sur laquelle on pouvait lire : « Procès Vikernes : mensonge d’Etat ». Ce comité dénonce la création de toutes pièces d'un événement médiatique destiné à dissimuler une affaire qui dérange les oligarques socialistes. L’intervention des forces spéciales au domicile de Vikernes a en effet eu lieu, le 16 juillet 2013, étrangement le même jour où se déroulait l'audition de Manuel Valls, Christiane Taubira et Pierre Moscovici dans le cadre du scandale Cahuzac. Une audition que l’arrestation spectaculaire de Vikernes et de son épouse a totalement occultée. 

Brèves internationales 
Le conflit égyptien s’invite à l’Institut du monde arabe 
de Paris 
Mercredi dernier, l'Institut du monde arabe de Paris recevait l’écrivain cairote Alaa Al‑Aswany. Ce dernier, connu pour son soutien au nouveau pouvoir égyptien, était venu faire la promotion de son dernier livre. Il s'était félicité, cet été, du coup d’Etat militaire et de la destitution de M. Morsi, dirigeant des Frères musulmans. Une trentaine de partisans de l'ancien président égyptien a alors interrompu son intervention en clamant, je cite : « Traître !», « Assassin !» et « A bas les militaires !», fin de citation. Débordé, le service d'ordre de l’Institut a obligé le romancier à quitter rapidement les lieux. Sur Twitter, le président de l’Institut, l’insubmersible Jack Lang, s’est empressé de dénoncer, je cite : « Une atteinte intolérable à la liberté d'expression ». 
La Turquie aurait dévoilé à l’Iran le nom d'espions à la solde d’Israël 
Le Washington Post a publié hier une information selon laquelle, début 2012, le chef du renseignement turc, Hakan Fidan, a vendu aux services de renseignements iraniens les identités d'au moins dix Iraniens qui étaient en liaison avec des officiers du Mossad, les services secrets israéliens. Selon le quotidien américain, c’est à partir de la Turquie que les renseignements israéliens dirigeaient une partie de leur réseau d'espionnage en Iran. Une information aussitôt démentie par le ministre turc des Affaires étrangères, qui a dénoncé, je cite : « Une campagne visant à discréditer la Turquie. » A souligner que les relations diplomatiques entre la Turquie et Israël restent tendues depuis l’attaque meurtrière par des commandos israéliens, en 2010 d’une flottille humanitaire turque qui se dirigeait vers la bande de Gaza. 
Israël : les mises en chantier augmentent de 70 % 
dans les colonies 
Selon La paix maintenant, un mouvement proche de la gauche sioniste israélienne, les mises en chantier dans les colonies israéliennes en Cisjordanie et à Jérusalem‑Est ont grimpé de 70 % durant le premier semestre de cette année par rapport à la même période de 2012. Selon ce mouvement, opposé à la colonisation, 1.708 logements ont commencé à être construits entre janvier et juin 2013 contre 995 en 2012. La paix maintenant précise également dans son communiqué que, sur ce total de 1.708 mises en chantier, 180 ont été lancées dans des colonies dites « sauvages », autrement dit des implantations qui n'ont pas obtenu toutes les autorisations nécessaires de la part des autorités israéliennes. Par ailleurs, 2.840 logements dont la mise en chantier avait commencé avant le début de l'année étaient en cours de construction durant le premier semestre de cette année. 
Mario Draghi : Goldman‑Sachs un jour, 
Goldman‑Sachs toujours… 
La BCE, présidée par Mario Draghi, vient de confier au cabinet américain Oliver Wyman une mission d’audit sur 130 banques de la zone euro, en prélude à l’établissement de l’Union bancaire. Une décision stupéfiante, en ceci qu’elle permettra aux autorités américaines de tout connaître sur les banques européennes. Rappelons qu’entre 2002 et 2005, Mario Draghi fut vice‑président pour l'Europe de la banque d’affaires américaine Goldman‑Sachs où il a sans doute lié d’indéfectibles amitiés. 
La bonne nouvelle du jour 
C’est le pont lancé hier entre les toutes victimes de la répression, par Varg Vikarnès à sa sortie du Palais de justice de Paris. Convoqué par le système pour un procès en sorcellerie le même jour que Dieudonné, Varg Vikernes, après être ressorti libre du tribunal, a repris le geste désormais fameux de l’humoriste, la légendaire « quenelle », qui est la Croix de Lorraine des résistants d'aujourd'hui... 
Demain samedi 19 octobre, votre kiosque de la réinformation de la semaine. 
