BULLETIN DE REINFORMATION DU VENDREDI 1er AVRIL 2033 
(Extraits) 
Ephéméride 
Le 18 mai 1885 naissait Michel Richard à Champigny‑sur‑Marne, petite bourgade inconnue d’Ile‑de‑France. Il suit une scolarité normale au lycée Langevin où il s’illustre toutefois par ses talents littéraires. Plein d’espoir, ses parents l’envoient à Paris étudier les lettres à l’Université. Licencié, il hésite ensuite entre un poste de professeur dans un établissement de province ou vivre de ses talents littéraires. Le succès ne vient pas, mais le Campinois ne perd pas courage : il réitère l’expérience, cherche des sujets intéressants sans succès. Sans aucun talent, il tente de percer dans le monde clos des cercles littéraires. Ses ouvrages sont lus par un petit nombre d’élus et ses parents essayent de le faire connaître à Champigny‑sur‑Marne. Il meurt le 1er avril 1950, étouffé par une arête de poisson. 

Grands sujets 
Réforme de la constitution 
Hollande veut moderniser la rédaction de la constitution 
La révision constitutionnelle sur l'état d'urgence et la déchéance de la nationalité n'est pas encore sortie de l'ornière. Qu'importe, le président de la République a déjà un nouveau projet pour, je cite : « Toiletter notre texte fondamental, dont le langage est d'un autre âge ». 

Première ligne force : dégenriser les noms de fonctions 
C'est Najat Vallaud‑Belkacem et Emmanuel Cosse qui auraient convaincu le président de ne plus mettre toutes les fonctions au genre masculin. Ainsi, le titre II de la constitution s'intitulerait désormais « Le président ou la présidente de la République ». Une proposition qu'a salué Ségolène Royal, mais qui fait grincer des dents Jean‑Christophe Cambadélis : pour le premier secrétaire du Parti Socialiste, je cite : « On voudrait favoriser l'élection de Marine Le Pen qu'on ne ferait pas autrement ». Fin de citation.

Deuxième série de modifications : utiliser des formules moins vieillottes 
Le changement le plus notable porterait sur l'article 15. Ainsi, le président de la République ne serait plus le « chef des forces armées », formule trop ringarde. A l'avenir, il sera le « manager des forces de paix ». Par ailleurs, ces dernières ne pourront plus être engagées qu'après consultation du président du Conseil européen et du secrétaire général de l'ONU. 

Du côté de l'opposition, les réactions sont mitigées 
Alain Juppé a déclaré que ces propositions étaient consensuelles et qu'il était prêt à soutenir le texte. Nicolas Sarkozy aurait exprimé ses réserves en privé mais attend les premiers sondages pour se forger une opinion. Enfin, Florian Philippot a dénoncé une nouvelle atteinte à la souveraineté nationale et a réclamé un référendum. 

Une salle de shoot touristique en plein Paris 
Le Conseil de Paris a voté le 29 mars dernier l'attribution d'une subvention de 850 000 € au projet d'aménagement d'une salle de shoot en plein Paris. L'argent, telle l'herbe dans le feu de jardin, part en fumée 

La salle de shoot sera ainsi disposée au troisième étage de la Tour Eiffel ; Paris sera découvert sous un nouveau regard. Pour Bill, gérant d’une agence de voyage très cotée de la capitale, c’est le tourisme de demain qui s’invente. Recréer, redécouvrir la ville française avec des coloris nouveaux, un chatoiement indicible et taillé sur mesure pour chacun. Les petits toits en zinc et les immeubles en pierre de taille ça commençait à lasser, affirme‑t‑il. Comme ça, chacun y verra ce qu’il veut sans polluer la vision des autres. Les Invalides en rose bonbon, nous confie‑t‑il, ça a tout de même un charme fou. 

De manière assez surprenante, un centre d’accueil pour réfugiés sera construit dans l’un des quartiers les plus cossus de la capitale, en marge du XVIe arrondissement. Cela fait suite à un sondage TNS Soffres qui déclare les Parisiens les plus dépressifs, et pour cause : l’installation d’un nouveau camp de réfugiés dans le luxueux arrondissement parisien, et la menace persistante qui plane sur les serres d’Auteuil. 

Anne Hidalgo inaugurera la salle de shoot dans 15 jours ; un convoi spécial de substances euphorisantes a été affrété pour l’occasion. Philippe Poutou a déclaré hier qu’en cas d’élection, il ferait de la Tour Eiffel sa Roche de Solutré. 

Réforme du Dictionnaire 
Une réforme du dictionnaire qui suscite aujourd’hui l’émoi 

Au Parlement, ce week‑end, après révision de la loi sur la réforme de l'orthographe, l'unanimité des voix s'est portée sur un projet plus audacieux, spécialement conçu pour faire face aux difficultés scolaires des jeunes Français. « Favoriser la simplicité pour renforcer l'unité » en s'adaptant au discours de la jeunesse française, telle a été la déclaration de la ministre de l'Education, pour couronner ce succès. 

Aussi, dans les prochains jours, le dictionnaire sera sujet à de grandes transformations : avec le remplacement des termes jugés trop discriminants, tels que droite et gauche ou encore noir et blanc, en périphrases suggestives comme : « nuance de gris ». 

Mais aussi, avec la suppression de mots équivoques à connotation péjorative, tels que « rasoir » ou « cornichon ».

Ou à prononciation ambiguë, comme « oignon », « champignon », « xylophone » ou « ratatouille » et de manière générale de tout terme comptant plus de 3 syllabes. 

     Pour combler ce déficit, de nouveaux mots plus contemporains seront intégrés au vocabulaire quotidien, tels que la locution « zyva », les adverbes exclamatifs « trop cool », « grave bien » et « à donf », les adjectifs « stylé » et « fonsdé » ainsi que quelques termes enclitiques : « yo ! »,  « wesh frêre » et « de ouf ». 
La réforme sera mise en vigueur dès lundi prochain et des cours de rattrapage seront proposés aux personnes de plus de 35 ans. L’Académie française ne sait encore quelle attitude tenir face à une telle réforme, les tergiversations persistent sous la Coupole, réunie en conclave depuis une semaine. Seuls certains membres ont une position tranchée ; Andreï Makine, notamment, a menacé de rentrer en Russie si la langue française était ainsi spoliée. Il a débuté une grève de la faim ; Najat Vallaud‑Belkacem a jugé cela de très mauvais goût pour un immortel. 

Brèves françaises 
Florian Philippot s’impose une diète médiatique de 6 mois 
Le numéro 2 du FN a choisi l’émission d’Henry de Lesquen sur Radio Courtoisie pour annoncer une diète médiatique de 6 mois. Pour éviter de succomber à la tentation des plateaux de télévision Florian Philippot a décidé de quitter le quartier Saint‑Germain‑des‑Prés, à Paris où il habite. Il passera le prochain semestre dans la cité sensible de Behren les Forbach. Au cours de ce séjour sabbatique il implantera une section du collectif banlieue patriote. 

Liliane Bettencourt, nouvelle compagne d’Emmanuel Macron 
Emmanuel Macron s’est séparé de son épouse Brigitte Trogneux de 20 ans son aînée. Sa nouvelle compagne n’est autre que Liliane Bettencourt. La fringante nonagénaire, à la tête d’une des plus grosses fortunes de France, s’est jurée d’être le Pygmalion — sinon le Bigmalion — du sémillant ministre sorti de la banque Rothschild. Avec un objectif : le conduire à l’Elysée. 

Le ministère de l'Economie et des Finances crée une taxe sur les taxes 
Dans le souci d'accélérer le processus de remboursement de la dette publique, le ministère de l'Economie et des Finances a créé l'an dernier la Commission du Trésor, chargée de réfléchir à la création de nouveaux outils économiques susceptibles de combler le déficit de l'Etat. Après 12 mois de travail, cette commission a rendu son rapport, qui a été lu devant l'Assemblée nationale en présence du Premier ministre. Son président et rapporteur, Vincent Peillon, préconise la mise en place d'une taxe sur les taxes. Ce dispositif prévoit le prélèvement par l'Etat d'un pourcentage financier sur chaque mouvement d'argent lié aux taxes, prélèvement qui serait alors directement reversé au Trésor. Interrogé par l'AFP, Emmanuel Macron n'a pas souhaité commenter la nouvelle, prétextant que les problématiques de microéconomie n'était pas de son ressort direct. 

Migration ministérielle 
Comme le Premier ministre l'a annoncé il y a une semaine, le gouvernement déménage de ses locaux parisiens pour s'établir à Domart‑en‑Ponthieu, en Picardie. Quittant la capitale, jugée « émotionnellement trop éprouvante et nuisible à l'intégrité physique et mentale », pour la campagne, c'est un moyen de privilégier un « Otium rusticum », une retraite champêtre, au dire du président, pour une gouvernance plus saine et plus équilibrée. Dans une perspective en même temps plus écologique, le chef d'Etat et ses ministres intégreront de nouveaux bâtiments en bois sans isolant synthétiques et chauffés à l'énergie photovoltaïque. Les ministres ne cachent pas leur enthousiasme à la perspective d'évoluer en plein air, vers une France respectueuse de l'environnement. Une petite plage et un salon en plein air ont été aménagés auprès d’un cours d’eau afin de permettre la tenue des conseils des ministres pendant la période estivale ; une aire de jeu a été construite pour les 3 enfants des 19 ministres du gouvernement Valls. 

François Hollande à l'hôpital après un accident de ski 
Le président français voulait des vacances, mal lui en a pris. Depuis hier soir, François Hollande est hospitalisé à Chambéry, il sera transféré dans la matinée à Paris. Le président a subi un malheureux accident de ski, et s'est brisé la jambe gauche. Quand les secours sont enfin arrivés à la rescousse, monsieur Hollande était incapable de dire son nom, ni même de compter les doigts de sa main. Quelques heures plus tard, on apprend qu'il est absolument amnésique, et ce pour une durée indéterminée. L'Elysée est bouleversé, le gouvernement très ému. Le président aurait notamment oublié toutes les promesses de la campagne de 2012, au profit d’information plus vitales. 

Etat d'urgence à la SNCF 
La SNCF renforce son état d'urgence en Ile‑de‑France, suivant un communiqué de presse de son PDG, mercredi dernier. Afin de faire face plus efficacement aux situations présentant un risque pour la sécurité des voyageurs, le trafic ferroviaire sera allégé sur l'ensemble des lignes pour une durée indéterminée, pouvant aller de 5 à 9 mois. 
Afin d'« assurer la continuité du transfert voyageur » un ou deux trains en moyenne circuleront chaque jour. Pour compenser tout éventuel dérangement, des bicyclettes seront mises à disposition des voyageurs dans toutes les gares concernées. 
Brèves internationales 
Wikileaks publie des télégrammes présidentiels franco‑russes 
Le site Wikileaks vient de publier des échanges confidentiels entre les présidents François Hollande et Vladimir Poutine. Si certains de ces télégrammes montrent des échanges très tendus sur les dossiers politiques comme l'Ukraine ou le pétrole, on y découvre aussi une certaine connivence, voire même amitié, entre les deux présidents. Ainsi, François Hollande n'hésite pas à demander conseil à M. Poutine pour « se remuscler et perdre son mou ». A quoi Vladimir Poutine lui aurait répondu de s'acheter un vélo d'appartement et d'en faire une heure tous les matins. Et de préciser : « tu verras, c'est mieux que le scooter !». 
Ikéa : Les clients devront sculpter eux‑mêmes les pièces des meubles dans du bois 
Plutôt que de proposer des meubles en kits, l’enseigne jaune et bleue proposera des blocs de bois qu’il faudra sculpter soi‑même, à l’aide d’un cutter et d’un tournevis cruciforme fournis en magasin. Le PDG du groupe déplorait en effet que la difficulté du montage des meubles Ikea, qui faisait le renom de la marque, s'estompe d'année en année. Ses meilleurs ingénieurs ont donc trouvé ce moyen original pour replacer Ikea en tête des causes de disputes au sein des ménages. 

Si le succès de la mesure se confirme, Ikéa pourrait proposer aux clients un voyage de plusieurs mois au Canada où ils abattront eux‑mêmes les arbres pour fabriquer leurs meubles. 

La bonne nouvelle du jour 
La nouvelle est rapportée par le journal Présent, mais n’est pas encore officielle. Les conseillers de François Hollande s’arrachent déjà les cheveux. Comment annoncer le revirement du président, qui a décidé de concrétiser sa liaison avec Julie Gayet par un mariage à Saint‑Nicolas‑du‑Chardonnet ? Mais tout arrive et Bernadette Chirac est aux anges. Elle seule a réussi à convaincre François Hollande de la force du symbole d’une telle cérémonie. D’abord dubitatif, le président a vite compris ce qu’un tel sacrement représenterait pour lui et le peuple de France. On murmure que les deux fiancés ont accepté avec enthousiasme de se préparer à ce nouveau chemin de vie chrétienne et de rencontrer le prêtre qui célébrera leur mariage. Le plus difficile a été de trouver dans l’agenda du futur marié quelques heures de liberté pour suivre cette formation. Aux dernières nouvelles, Audrey Azoulay, le nouveau ministre de la Culture, débloquerait des fonds pour l’embellissement de l’église. Quant à Anne Hidalgo et Bertrand Delanoë, ils feraient des pieds et des mains pour être les témoins du marié. 
Demain samedi 2 avril votre Kiosque Courtois vous sera présenté par Marc Rocher et Jeanne‑Marie Corbin. 
