BULLETIN DE REINFORMATION DU VENDREDI 23 JUIN 2017 
(Extraits) 
Ephéméride 
Il y a 916 ans exactement, en 1101, les croisés s’emparaient de la ville d’Ankara en Turquie, signant ainsi une belle victoire suivie malheureusement de nombreuses défaites jusqu’au lancement de la 2e croisade. 

Lancée en 1095, les croisades emportent dès le début un enthousiasme sans faille. La croisade dite « des gueux » rassemble des milliers de personnes, prêts à reconquérir les Lieux saints. Celle‑ci se solde par un échec en Turquie en 1096. Le relais est rapidement pris par les seigneurs sous la houlette de Godefroy de Bouillon. En 1099, les croisés atteignent Jérusalem et certains seigneurs s’établissent là‑bas. En 1101, accompagnée par Raymond de Saint Gilles se lance une croisure de secours qui s’empare de la ville d’Ankara, le 23 juin 1101. Le succès est de courte durée et les troupes se font massacrer par Kilic Arslan, 1er sultan seldjoukide. 

Grands sujets 
Le salon du Bourget ouvre ses portes au grand public 
Evénement plus que centenaire, le salon du Bourget est le plus ancien et le plus grand salon au monde consacré à l'industrie aérospatiale. Le salon s’inscrit, depuis sa création, au cœur même de l’évolution du marché mondial de l’aéronautique et de l’espace, dont il est devenu, au fil des années, le lieu de rencontre privilégié. 

Après quatre jours consacrés aux professionnels, il ouvre aujourd'hui et pour trois jours ses portes au grand public. 

Quelle est l'histoire de ce salon ? 
Le 1er salon entièrement consacré à la « Locomotion aérienne » est créé par André Granet et Robert Esnault‑Pelterie. Il s’est tenu du 25 septembre 1909 au 17 octobre 1909 au cœur de Paris sous la nef du Grand Palais. 
En 1927, Charles Lindbergh s’était posé sur l’aéroport du Bourget lors du premier vol sans escale entre New York et Paris. Le Bourget devient alors la plate‑forme aéronautique la plus connue dans le monde et spécialement aux Etats‑Unis. Le salon s'y installe en 1953. 
Que peut‑on voir au salon du Bourget ? 
A chaque édition du Salon, près de 150 aéronefs sont présentés aux visiteurs. Parmi ces aéronefs, une partie effectue des présentations en vol quotidien chaque après‑midi. Toujours spectaculaires, souvent étonnantes, les présentations aériennes constituent un des moments forts du Salon et permettent aux exposants de montrer leur savoir‑faire technologique et aux visiteurs de découvrir les dernières nouveautés en la matière. 
En plus de ces présentations, il y a au Salon la présence de toute la filière industrielle, depuis la fabrication des matériaux composites jusqu'à la gestion des aéroports. 
Pourquoi peut‑on conseiller d'aller au salon du Bourget ? 
Déjà la visite est gratuite pour les enfants et pour les étudiants, les adultes peuvent y entrer pour 14 €. 
De plus, avec près de 2 300 exposants et 150 000 visiteurs professionnels, le salon du Bourget est aujourd'hui le plus grand salon au monde dédié à l'aérospatial, et donc un lieu important de rayonnement industriel français. 
Enfin, le salon du Bourget a vu germer ou éclore de nombreuses vocations. 
Ajoutons que c’est en ce lieu que se mesure l’état des lieux entre Boeing et Airbus. 

Destruction de la grande mosquée de Mossoul 
Contraint de reculer face à l’avancée des troupes irakiennes, l’Etat islamique détruit tout sur son passage. Après les destructions de Palmyre, c’est la grande mosquée de Mossoul et son minaret qui ont été soufflés par une explosion ce mercredi. 
L’Etat islamique a‑t‑il revendiqué la destruction ? 
Daesh a immédiatement réagi en accusant les Etats‑Unis d’avoir détruit le site dans un bombardement. Les Etats‑Unis appuient les troupes irakiennes dans leur lutte contre les djihadistes. Le général Abdulamir Yarallah commandant l’armée irakienne sur place raconte que ses forces « étaient arrivées à 50 mètres de la mosquée al Nouri » quand « Daesh a commis un nouveau crime historique en faisant exploser la mosquée ». 
Comment ont réagi les autorités sur place ? 
Le Premier ministre irakien a estimé que l’EI a « officiellement reconnu sa défaite » en détruisant ce lieu emblématique. C’est là qu’Abou Abou Bakr al‑Baghdadi s’était proclamé calife des zones conquises par ses combattants. Les Etats‑Unis quant à eux dénoncent la destruction « d’un des plus grands trésors de Mossoul et de l’Irak ». 
Pourquoi avoir choisi ce lieu emblématique ? 
Surnommé la « tour de Pise » irakienne ou encore « la bossue », le minaret a été achevé en 1172 et était un emblème de la ville. Il figurait sur les billets de 10 000 dinars irakiens. Ce monument était depuis longtemps dans le collimateur de Daesh qui le considérait, à cause de son inclinaison, comme une perversion de l’islam. Les habitants avaient jusque‑là réussi à protéger cet élément important de leur patrimoine. 
Il est à noter également que les forces d’élite irakiennes étaient toutes proches de décrocher le drapeau noir de l’organisation terroriste. Il est probable que les djihadistes n’aient pas voulu subir cette humiliation. 

Danièle Obono : immigrée gabonaise, elle refuse de dire vive la France et revendique le droit de dire nique la France 
La députée d’origine gabonaise, née à Libreville, en 1980, a soulevé l’indignation d’une partie seulement de la classe médiatique en revendiquant le droit de dire nique la France, mais en refusant en revanche de dire vive la France sur le plateau de RMC. Elle a aussitôt reçu le soutien des journaux de la bienpensance comme Libération qui a titré à son propos : « de quel droit somme‑t‑on Danièle Obono de crier vive la France, mais s’est attirée les foudres de certains représentants politiques, et les critiques polies d’une partie infime de la classe médiatique ». 
Cette députée n’a‑t‑elle pas reçue le don de la nationalité française ? 

Si , mais nous en venons à nous demander quelle est la légitimité de cette femme à l’Assemblée : accueillie par la maison France selon la longue tradition affirmée par le cardinal de Richelieu, elle n’en demeure pas moins surprenante… elle a reçu la nationalité française et va maintenant être payée par la République française. Le bon sens aurait voulu qu’elle soit pleine de gratitude et d’amour pour ce pays qu’elle a embrassé et dont elle a pris la nationalité. Mais en réalité, il semble que le bon sens ait totalement abandonné la classe politique. 
Comment verriez‑vous les choses ? 

Qui aurait imaginé un français d’origine, naturalisé Gabonais, revendiquer le droit de dire « nique le Gabon » pour refuser ensuite de dire vive le Gabon ? 
Il semble important que les personnes qui sont adoptées par la France voient en elle comme leur mère ! 

Brèves françaises 
La jungle des migrants enflamme Calais 
Alors que depuis des mois, les chauffeurs de camion de passage à Calais essuient tous les jours agressions et vandalismes pour passer en Angleterre, une bande de migrants a fini par avoir eu raison de l’un d’eux. 

Dans la nuit de lundi à mardi, des immigrés illégaux avaient installé un barrage afin de faire ralentir les camions et de leur permettre ainsi de rentrer dans l’un d’entre eux afin d’aller jusqu’en Angleterre. Cependant, ce soir‑là, ce trafic qui dure depuis des mois a eu raison d’un conducteur polonais qui a percuté un des poids lourds, bloqué par le barrage artisanal. Depuis, 9 personnes de nationalité érythréenne, éthiopienne et afghane sont en garde à vue. Parmi eux, 5 personnes de moins de 16 ans n’ont pu encore être placées en détention provisoire. 

Le chauffeur est décédé sur le coup. Le ministre de l’Intérieur polonais a écrit à son homologue français Gérard Collomb pour faire part de son inquiétude face à de tels événements. Sans le dire, il invite peut‑être les autorités françaises à se mettre face à leurs responsabilités. 

Business France : déjà du rififi dans le nouveau gouvernement 
Le ministre du Travail, Muriel Penicaud du gouvernement Philippe semble avoir déjà du souci à se faire. En effet, l’ex‑dirigeant de Business France, agence d’investissements internationaux est mise en cause dans une affaire remontant au début de l’année 2016. Cette affaire concerne le déplacement à Las Vegas d’Emmanuel Macron, alors ministre de l’Economie pour l’événement de la French Tech Night. Il est reproché à l’agence d’avoir organisé cet événement, réunissant tout de même 500 personnes sans lancer aucun appel d’offres, mais en le confiant directement à Havas. Dès février 2017, l’inspection générale des finances révèle que la commande de cette prestation à Havas relève du délit de favoritisme. Busines France se défend en invoquant le court délai qui leur avait avait été laissée pour organiser la manifestation. Si cela ne risque à priori pas d’entacher l’image de Macron, celle de l’actuelle ministre du Travail risque de l’être bien plus. 

Nos comportements alimentaires sont fortement déterminés par la présence des autres 
Autrement dit, la dimension situationnelle, par rapport à autrui, semble nous imposer ou nous dicter nos attitudes et comportements alimentaires ; ce fait semble dérivé d’une étude comportementaliste ; en effet, il provient d’une conclusion d’un article de chercheurs de Nagoya dans la revue « physiologie et comportement » concernant la nourriture ingérée en présence d’autres convives. Avec d’autres personnes à table, sans besoin d’une convivialité partagée, la nourriture présentée, sans qu’une forme particulière prédomine, paraît plus appétissante ; nous avons donc tendance en présence des autres, par émulation collective, à manger davantage. 

L’étude montre qu’un simple miroir, en face du soi déglutissant, facilite l’absorption de nourriture par soi‑même, bien plus que de manger seul face à un mur. La boucle semble s’auto‑clore ici pour l’individu moderne auto‑référentiel ; toutefois, le partage de mets avec de vrais interlocuteurs procure un plaisir que n’épuisera jamais la conversation avec son moi reflété. 

Brèves internationales 
Publication du journal intime d'une chrétienne d'Orient 
"Je m’appelle Myriam, j’ai treize ans. J’ai grandi à Jabal Saydé, le quartier d’Alep où je suis née. Un quartier qui n’existe plus". C'est par ces mots que commence le journal de Myriam, un témoignage écrit par Myriam Rawick, grâce au journaliste Philippe Lobjois et à Georges Sabé, frère de la communauté mariste d'Alep et publié chez Fayard ces jours‑ci. Un peu à la manière du père Mansour Labaki, cette jeune fille de 13 ans nous raconte son enfance en Syrie, les odeurs, les couleurs, les rires, la poésie d'une vie heureuse, jusqu'à la guerre. Puis, pendant plus de quatre ans, son quotidien a été marqué par les bombardements des rebelles et par la peur des « hommes en noir », les djihadistes. Après la fuite devant les musulmans armés, la jeune fille est revenue vivre dans son quartier, qui est actuellement en cours de reconstruction. Son récit montre la violence de l'Etat islamique, et le courage de ces chrétiens qu'on martyrise. 
Un millier de personnes à une manifestation identitaire à Berlin 
Samedi 17 juin dernier, un millier d’identitaires ont manifesté à Gesundbrunnen, l’un des quartiers de Berlin ayant la plus grande proportion d’immigrés. Ils ont défilé sous les drapeaux aux traditionnelles couleurs jaunes et noirs du mouvement identitaire, sur le mot d’ordre : « Jeunesse, à la reconquête de l’Europe !». 
C’est le plus grand défilé identitaire qu’on ait vu en Allemagne jusqu’à présent. La foule a scandé à haute voix des slogans pour : « la patrie, la liberté, la tradition » et la fermeture des frontières et contre le « multiculturalisme ». 
Les Identitaires ont lancé récemment un projet de lutte contre l’immigration clandestine en Méditerranée, nommé « Defend Europe », pour lequel ils ont déjà levé près de 65 000 €. Néanmoins, le système leur met des bâtons dans les roues. Après Paypal, qui a gelé une partie de l’argent récolté, c’est le Crédit Mutuel qui veut fermer leur compte. 

Neil de Grasse fait office de diffusion de connaissance sur le cosmos d’une manière accessible à tous 
Le chercheur américain Neil de Grasse Tyson se veut vulgarisateur de connaissances sur l’univers. 
Son ouvrage « Cosmos, une petite excursion » vient d’être traduit en français ; il résume en douze chapitres ses articles sur l’évolution de l’univers ; grâce à sa vulgarisation de l’astrophysique, de la relativité, des ondes gravitationnelles ; surtout au moyen de ce qui ne se voit pas au premier abord : les ondes du spectre électromagnétique dans sa partie non visible, que cela soit de l’infrarouge ou des rayons gamma. 
Cette science de la mesure et de l’économie de la mesure au profit de la richesse de l’interprétation permet de nous faire « voir » l’univers primordial d’il y a 14 milliards d’années et de ce qu’il en reste : le fonds diffus cosmologique et les objets créés depuis : soleils, naines, galaxies, amas. Richesse de l’interprétation qui emprunte sa voie au monde scientifique et s’affranchit donc des croyances, mythes et autres superstitions. Un parfait remontant contre l’astrologie et ses vieilles lunes. 
La phrase du jour 
« Da materiam splendescam » : donnez‑moi les moyens et je triompherai 
C’est le général de Villiers, chef d’état‑major des armées, qui publie cette devise dans le billet d’humeur qu’il publie chaque semaine sur Facebook sous le titre « lettre à un jeune engagé ». Alors que le gouvernement s’apprête à élaborer une nouvelle loi de programmation militaire, l’armée espère que celle‑ci garantisse une cohérence entre les menaces actuelles, les missions et les moyens accordés. A l’heure actuelle, elle espère aussi toujours que le gouvernement débloque les 2,7 milliards d’euros gelés par précaution en début d’année par Bernard Cazeneuve. Les sénateurs ont, eux aussi tiré la sonnette d’alarme sur cette manie française de considérer le budget des armées comme celui de n’importe quel autre ministère et prônent un budget sanctuarisé pour assurer la défense et la sécurité de notre pays. 

La bonne nouvelle du jour 
Les secrets de la "cité des géants" dévoilés en Ethiopie 
Les vestiges d'une cité antique vieille d'un millénaire viennent d'être mis au jour dans la région d'Harlaa, à l'est de l'Ethiopie. 

Cette ville a été bâtie avec des blocs de pierre si larges, que la légende dit qu'elle aurait été habitée jadis par des colosses, seuls capables de porter des charges aussi lourdes. D'où son surnom, la cité des géants. Quoi qu'il en soit, cette formidable découverte révélée par la BBC promet d'enrichir la connaissance de ce site longtemps négligé des archéologues. Des poteries, bijoux, pièces de monnaie et autres objets fabriqués en Egypte, de Chine, d'Inde, de Madagascar, du Yémen et des Maldives ont par exemple été retrouvés sur place et témoignent d'une activité commerciale insoupçonnée dans cette région, au XIIe siècle après Jésus‑Christ. Les ossements de plus de 300 personnes enterrées sur place sont en cours d'analyse et pourraient en apprendre davantage sur le mode de vie des populations locales à cette époque. 

Nous vous donnons rendez‑vous à la fête de la Courtoisie 
organisée par Radio Courtoisie, qui a lieu ce dimanche 
25 juin 2017 : 
- Le bulletin de réinformation tiendra un comptoir de 11 h à 19 h pour échanger avec les auditeurs;
- Le prix Grand Duc du meilleur bulletin de réinformation de l'année sera remis à 14 h. 

Venez à la rencontre de l’équipe de Radio Courtoisie. 
Vous retrouverez les écrivains qui se sont exprimés à l’antenne : ils vous dédicaceront leurs œuvres. 
Espace Champerret, 1, place de la Porte de Champerret, XVIIe. 

Accès par la rue Jean Œstreicher. 

Métro : Porte de Champerret. RER C : Pereire. 

Accès au parc de stationnement par le boulevard périphérique. 

Entrée : 5 €. Gratuit sur présentation de la carte d’auditeur 2016 ou du reçu de cotisation et pour les personnes de moins de vingt‑six ans. 

