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Grands sujets 
Projet de loi sur l’euthanasie : le rôle de la franc‑maçonnerie 
La proposition de loi légalisant l’euthanasie a été vidée de sa substance par le sénat mardi dernier. Si cette loi n’est pas passée elle a permis de découvrir le militantisme actif et discret des réseaux francs‑maçons en faveur de l’euthanasie.
En 2010, les 50.000 frères et les 1.200 loges du Grand Orient de France ont été invités à plancher sur cette question. D’ailleurs le Grand Maître du Grand Orient de France, Guy Arcizet, qui n’a jamais fait mystère de son appartenance maçonnique, réfléchissait, je cite : « Depuis plusieurs années à l'institution d'un droit à mourir dans la dignité. » 
Alors comment les francs‑maçons ont‑ils pu faire remonter leur proposition aux sénateurs ? 
Né d'une convergence entre élus communistes, socialistes et UMP, la proposition de loi serait, selon le Nouvel Observateur, le produit d’une mobilisation de la Fraternelle parlementaire. En effet, la Fraternelle parlementaire, rassemblant des gens de droite comme de gauche, regroupe 410 membres dont 160 parlementaires et fonctionnaires de toutes obédiences. 
Au‑delà de cette Fraternelle, ont‑ils d’autres relais ? 
Le principal partisan de l’euthanasie, Jean‑Luc Romero, conseiller régional d'Ile‑de‑France et président de l'Association pour le droit de mourir dans la dignité, a rencontré Guy Arcizet, Grand Maître du Grand Orient de France, le 8 novembre dernier. Par ailleurs, l'Association pour le droit de mourir dans la dignité a longtemps été dirigée par le sénateur franc‑maçon Henri Caillavet. Henri Caillavet qui déclarait en 2002 je cite : « Aujourd’hui, les frères parlementaires obéissent en premier à leur parti. Moi, je me réclamais d’abord de mes valeurs humanistes et laïques. J’étais un maçon au parlement. » 
L'Association pour le droit de mourir dans la dignité quant à elle ne manque pas de visibilité médiatique
La stratégie de cette association est simple : occuper au maximum les sphères politique et médiatique. Elle dispose pour cela d’un bon réseau d’écrivains, d’universitaires, de scientifiques, de journalistes et d’hommes politiques. Michel Rocard, Noël Mamère, André Comte‑Sponville, Michel Onfray, Nathalie Baye ou Mireille Dumas ont ainsi contribué à imposer la question de l'euthanasie. 
Visite du président Hu Jintao aux Etats‑Unis : une Chine sûre d’elle‑même 
Beaucoup d’eau semble avoir coulé sous les ponts depuis la précédente visite du président Hu Jintao aux Etats‑Unis en 2006 
C’est le moins que l’on puisse dire. Depuis 2006, les rapports de forces entre les deux géants ont en effet totalement changé. Face à face désormais, d’un côté une Amérique qui est secouée par une crise économique et financière de grande ampleur, confrontée à une dette et à des déficits budgétaires colossaux et qui commence à douter de la pérennité de sa puissance. De l’autre, une Chine sûre d’elle‑même, qui cultive un nationalisme dur, aiguillonné par le Parti communiste lui‑même, qui aligne les succès économiques et commerciaux — « usine du monde », deuxième puissance économique de la planète, premier exportateur mondial — et qui entend bien ne plus laisser aux Etats‑Unis le monopole de l’hyperpuissance. 

Hu Jintao n’a rien concédé 
Le président chinois s’est montré inflexible sur le Tibet, a refusé de s’aligner sur les positions américaines à propos de la Corée du Nord, un problème qui figurait en première place des discussions. Il a encore durcit le discours récurrent de la Chine sur le caractère indésirable de la présence militaire américaine en Asie, et sur les ventes d’armes à Taïwan. 
Sur la question des « droits de l’homme » chère à l’Oncle Sam, Hu Jintao s’est contenté d’affirmer que, je cite : « De nombreux progrès restent à faire ». Une formule pleine d’humour puisqu’elle fait partie de la rhétorique traditionnelle du Parti communiste chinois et signifie en clair qu’il est urgent que rien ne bouge ! Rien non plus sur le taux de change du yuan, qui permet à l’empire du Milieu de faire main basse sur de nombreux marchés à l’international. Sur l’accès du marché intérieur chinois, Hu Jintao a déclaré que des conditions préférentielles étaient prévues pour les entreprises qui apportaient de nouvelles technologies en Chine, appel du pied pour de nouveaux transferts de technologie. 

Aucun résultat concret, donc…

Rien en effet. Alors pour faire passer la pilule, le président chinois a signé quelque 45 milliards de dollars de commande à des entreprises américaines. Le président Obama s’en est naturellement félicité, soulignant que ces contrats se traduiront par 250.000 emplois américains créés ou sauvegardés. Un Obama décidément aux anges puisque Hu Jintao a eu le bon goût de terminer sa visite officielle par Chicago, au moment même où le président métis annonçait que la capitale de l’Illinois serait le siège de sa campagne électorale de 2012. Le président chinois a, en quelque sorte, inauguré la seconde campagne électorale de Barack Obama...
Brèves françaises 
Manifestations contre les réunions du club d’influence « Le Siècle » 
Les manifestations à l’encontre du dîner du club le Siècle commencent à agacer les organisateurs. Mercredi, soixante‑dix personnes ont été interpellées place de la Concorde à Paris devant l’Automobile Club de France où elles comptaient protester contre ce dîner, qui, selon eux, mêle, je cite : «Scandaleusement » politiques et journalistes. Des rassemblements identiques s’étaient déjà tenus en octobre et en novembre afin de s'élever contre ce dîner réunissant des personnalités influentes venues de tous les horizons économiques, syndicaux, journalistiques et politiques, hormis, naturellement le Front National. 
Marine et le « lobby juif » 
Lors d’un récent « chat » sur LeMonde.fr, à la question d’un internaute : « Iriez‑vous au dîner du CRIF si vous étiez invitée ? », Marine Le Pen répond : « Pas du tout. Je considère que le communautarisme est un élément de dislocation de notre nation. Tous les communautarismes. Et je ne vous cache pas que je suis assez choquée de voir l'ensemble d'un gouvernement, chaque année, aller au dîner du CRIF, parfois d'ailleurs pour s'y faire donner des leçons sur la politique étrangère qui doit être celle de la France. » Fin de citation. Rappelons que le dîner annuel du CRIF, plus couru que ceux, mensuels, du Siècle, rameute un nombre impressionnant de convives venus de tous les horizons, à l’exception naturellement du Front National. 
Ça dézingue dur à gauche‏ 
Ségolène Royal, candidate aux primaires PS pour la présidentielle, a une nouvelle fois fait part de son regret de voir le Parti socialiste perdre du temps en vue de 2012. « Ce qui est aberrant — mais n'y revenons pas puisque la décision a été prise — c'est le calendrier qui a été choisi », a déclaré mercredi soir sur France 2 la présidente de Poitou‑Charentes. Avant d'enchaîner : « Tous les partis ont leur candidat sauf le Parti socialiste qui n'a, pour l'instant, ni candidat, ni projet ». De son côté, André Gérin s'en est pris à Mélenchon. Selon le député communiste, le médiatique candidat du Parti de gauche, est, je cite : « Une filiale du Parti Socialiste ». Ambiance...

Pour Sarkozy, l'euro est une « question identitaire » 
Lors de la 41e session annuelle du forum économique mondial à Davos, Nicolas Sarkozy a affirmé hier que, lui‑même et la chancelière allemande Angela Merkel, n'abandonneraient jamais l'euro. Le président français a également raillé les gros titres de la presse qui annonçaient, il y a encore peu, la disparition de la monnaie européenne. Nicolas Sarkozy est même allé plus loin en déclarant, je cite : « La question de l'euro n'est pas une question simplement monétaire, pas seulement une question économique ; c'est une question identitaire (...) le message sur l'euro, c'est un message très simple, c'est tellement important que nous serons au rendez‑vous pour le défendre ». Fin de citation. Pour Nicolas Dupont‑Aignan, je cite : « Nicolas Sarkozy a enfin fait tomber le masque des intérêts qu’il protège ». Le président de Debout la République poursuit : « Si Nicolas Sarkozy tient tant à sauver l’euro, ce n’est donc pas parce que l’euro serait le meilleur instrument monétaire ou économique pour la France, mais bien parce qu’il correspond à un projet plus ambitieux : imposer à la France une "identité" qui n’est pas sienne. » 
L’islamisation de notre pays s’accélère 
Le site allobroges.fr nous apprend que l’un des plus grands centres islamiques de France va voir le jour à Annecy. L’opération a été menée en catimini par le maire Nouveau Centre (parti de la majorité présidentielle) Jean‑Luc Rigaut, qui vient de délivrer le permis de construire. Situé sur une ancienne usine désaffectée, ce centre totalise plus de 8.600 m2 dont 1.900 sont destinés aux espaces consacrés à la prière. Naturellement, silence de la grosse presse régionale
Brèves internationales 
Croissance accélérée de la population musulmane 
dans le monde 
Selon une étude publiée hier par l’institut américain Pew Forum on Religion and Public Life, la population musulmane va croître deux fois plus vite que les autres au cours des vingt prochaines années et constituera plus d’un quart des habitants de la planète. La croissance annuelle de la population musulmane va atteindre 1,5 % contre 0,7 % pour le reste des habitants de la planète. Selon l’étude, en 2030 les musulmans constitueront 26,4 % des 8,3 milliards d’êtres humains. En Europe, l’institut américain prévoit que la population musulmane va progresser d’un tiers en vingt ans passant de 44,1 millions d’habitants à 58,2 millions, soit 8 % des Européens. Certains pays européens vont voir la part des musulmans atteindre un pourcentage à deux chiffres comme la Belgique dont la population musulmane va passer de 6 % à 10,2 % sur vingt ans et celle de la France qui va atteindre 10,3 % en 2030 contre 7,5 % aujourd’hui. 

Le président russe met en garde les pays occidentaux au sujet de Khodorkovski 
Dans un entretien à Bloomberg TV, une chaîne appartenant à un groupe financier américain et créée par l’actuel maire de New‑York, Michael Bloomberg, le président russe Dimitri Medvedev a mis en garde certains pays et associations qui font actuellement pression sur lui pour qu’il intervienne dans l'affaire de l'ex‑patron de Ioukos, l’oligarque israélo‑russe Mikhaïl Khodorkovski, qualifiant ces pressions, je cite : « D’inadmissibles ». « Je pense que toutes les critiques envers notre justice, ainsi que les tentatives d'exercer une pression sur moi, en tant que président de la Russie, ont un effet extrêmement négatif. (…) Le chef de l'Etat ne peut s'immiscer dans ce procès », a indiqué M. Medvedev. Le 30 décembre 2010, l'ex‑patron de la société pétrolière russe Ioukos, Mikhaïl Khodorkovski a été condamné à 14 années de prison pour détournement de pétrole et blanchiment. 
La France approuve le projet de clôture entre la Grèce et la Turquie‏ 
La France soutient la construction d'une clôture à la frontière gréco‑turque afin de contrer l'immigration clandestine, a déclaré hier à Athènes le ministre français de l'Intérieur Brice Hortefeux. « Les mesures qui sont engagées, dès lors qu'il ne s'agit pas de restaurer le Mur de Berlin, vont dans le bon sens et nous les soutenons », a indiqué M. Hortefeux après une rencontre avec le ministre de la protection des citoyens Christos Papoutsis. Fin 2010, les autorités grecques ont annoncé leur intention d'installer une clôture de 12,5 km le long de la frontière terrestre avec la Turquie, un geste, pourtant très minimaliste, critiqué par plusieurs associations et organisations de défense des droits de l'homme. Chaque année, des centaines de milliers d'immigrants passent par cette zone pour entrer dans l’Union Européenne. Notons que Brice Hortefeux a préféré invoquer le mur de Berlin plutôt que celui entre Israël et la Cisjordanie. 
La phrase du jour 
Elle nous vient du député‑maire socialiste d’Evry, Manuel Valls. Commentant une étude de la démographe Michèle Tribalat sur le droit à la nationalité, Manuel Valls a eu cet aveu : « Ce qui est frappant dans cette étude, [...] c’est le fait [...] qu’un certain nombre de ces villes seront très largement dominées par des citoyens d’origine étrangère, subsaharienne et maghrébine et à confession musulmane. » Une situation que le maire d’Evry connaît bien : dans une vidéo qui a fait un tabac sur internet en juin 2009, Manuel Valls en visite sur le marché d’Evry déplorait que la population de la ville en donne, je cite : « Une mauvaise image » et demandait qu’il y ait davantage de « whites », comprendre de blancs. 
La bonne nouvelle du jour 
30.000 à 40.000 personnes dans les rues de Paris dimanche dernier pour la 7e marche pour la vie. Deux fois plus que l’an dernier. Entre 300.000 à 400.000 dans les rues de Washington, le lendemain, pour la March for live ! Plusieurs dizaines d’années après leur promulgation, les lois sur l’avortement font descendre dans la rue des masses croissantes de citoyens. 
Rendez‑vous demain pour le 10e numéro de votre Kiosque courtois, la revue de la réinformation de la présente semaine. 
