BULLETIN DE REINFORMATION DU VENDREDI 31 MAI 2013 
(Extraits) 
Ephéméride 
Le 31 mai 1991, à Paris, la Cour de cassation déclare illicites les "mères porteuses". Par son arrêt, la Cour estima qu’il s’agissait d’un contrat et que celui‑ci portait atteinte tout à la fois à l’intérêt de la mère porteuse dont la santé ou le corps pouvait être affecté par un état de grossesse éventuellement répété, ainsi qu’à l’intérêt de l’enfant, ici traité comme une chose. En opposition avec la volonté populaire, la gauche vient d'imposer à la société le "Mariage pour tous". Une expression qui porte d'ailleurs la marque de cette gauche manipulatrice et nihiliste, puisqu'elle désigne, en fait, le "Mariage" pour les homosexuels, c'est‑à‑dire pour une part stérile et ultra minoritaire de la population. Les "sages" du Conseil constitutionnel n'ont pas cru devoir s'opposer à cette transformation radicale de notre socle de civilisation, malgré les objections essentielles faites par de nombreux juristes. Gageons que leurs pairs de la Cour de cassation n'auront aucun scrupule à revenir sur la décision de leurs aînés de 1991 en autorisant la Gestation pour Autrui, suite logique et déjà programmée du "Mariage pour tous". Il convient de rappeler ce mot de François Mitterrand au sujet de nos "Sages de la République" : "On les dit serviles ? Ils ne sont qu'obéissants..." 

Grands sujets 
Intensification des politiques de destruction de la famille en France 
Après des mois et des mois de propagande pour le mariage des homosexuels, la PMA, GPA, et le simulacre d’un premier mariage homosexuel, de nouvelles mesures anti‑famille ont été présentées par le gouvernement cette semaine 
Au vu de la répression policière et judiciaire qui s’est abattue sur les défenseurs de la famille traditionnelle, on pouvait deviner facilement la volonté sans faille du gouvernement de détruire la famille. François Hollande a présenté jeudi différentes mesures pour économiser selon le gouvernement plus de deux milliards d'euros à l'horizon de 2016. Ces mesures ont pour conséquence de décourager les couples désireux d’avoir des enfants en supprimant tous les avantages financiers dont ils pouvaient bénéficier. La mesure‑phare présentée consiste à moduler les allocations familiales en fonction des revenus des ménages. Une autre mesure avancée consiste à revenir sur le quotient familial, utilisé lors de la déclaration fiscale et qui permet de tenir compte de la charge financière des enfants. Le plafonnement du quotient serait abaissé à 1.500 €. 

D’autres pistes d’économies existent bien sûr, comme la suppression de la CMU ou encore l’AME au bénéfice exclusif des étrangers. Mais l’exécutif n'y touchera pas... 
Tout semble être fait pour que les couples autochtones ne fassent plus d’enfant, en diminuant les aides pour les couples avec enfants mais aussi en empêchant ceux qui n’ont pas de revenus importants de faire des enfants. Depuis son instauration, le quotient familial est un des instruments les plus importants de la politique familiale française. Il permet aux familles de bénéficier d'allégements d'impôts pour compenser le coût d'éducation des enfants. 

Selon le rapport rendu au gouvernement sur le sujet en avril par le président du Haut conseil à la famille, Bertrand Fragonard, cette piste aurait des conséquences pour plus d’un million de foyers, sans compter les conséquences dévastatrices à venir sur les politiques de natalité. 

La Fraude sport national en France 
Il est pratiqué surtout par ceux qui considèrent que le mouton « France » n’est pas encore assez tondu. Des dizaines de milliards d’euros sont ainsi détournés pour le plus grand profit de minorités parfaitement rôdées et entraînées. Le dernier numéro des dossiers du contribuable : la France de la fraude donne froid dans le dos. 

Quelles sont les principales niches de fraudes ? 
La fraude aux prestations sociales dépasse les vingt milliards d’euros par an : seize milliards concernant le travail non déclaré et quatre milliards relatifs à la fraude contre les prestations sociales.  Il y a un mois, trois hommes vivant dans le nord de la France ont été mis en examen pour leur participation à un réseau qui a escroqué dix‑huit millions d’euros à l’URSSAF en moins de deux ans. Les escroqueries aux prestations sociales sont souvent mises en œuvre par les réseaux mafieux balkaniques ou nord‑africains. Un réseau de fraudeurs aux allocations familiales a récemment été démantelé à Barbès. Quatre hôteliers de la Goutte d’Or percevaient les allocations de 44 pensionnaires n’y résidant pas. 

Cette fraude sociale a‑t‑elle augmenté depuis mai 2012 ? 
Pour le vice‑président de la CNAF, Olivier Collas que je cite : « La lutte contre la fraude n’est pas une priorité pour le gouvernement socialiste ». Il regrette que certaines caisses d’allocations familiales paient des pleins d’essence… ou que, par exemple, la caisse d’allocations familiales de la Dordogne prête 8.000 € à des gens du voyage pour remplacer une caravane vétuste… ou trop exiguë ! Il confirme enfin qu’une bonne partie du milliard d’euros de retraites versées chaque année par la France à l’étranger tombe dans la poche de fraudeurs, s’agissant plus particulièrement de l’Algérie. Il précise aussi que plus de sept millions de fausses cartes Vitale seraient en circulation dans notre pays. Pourquoi un tel chiffre ? Leur fabrication a été confiée à une entreprise indienne pour des raisons de coût. Et depuis lors, c’est la multiplication des fausses cartes… qui se louent 100 Euros à la journée dans les cités de l’immigration. Chers lecteurs Pour en savoir plus, précipitez‑vous sur le numéro 13 des dossiers du contribuable. 

Brèves françaises 
La théorie du genre s’immisce à l’école 
La polémique enfle à la suite d’un colloque, le 16 mai dernier, du syndicat enseignant Snuipp autour du thème « Eduquer contre l’homophobie dès l’école primaire ». Dans un rapport, le principal syndicat enseignant en primaire a « mis à disposition » des professeurs des « outils » pour parler des « nouvelles familles », en apprenant à, je cite : « Déconstruire la complémentarité des sexes », à l’aide d’ouvrages « de référence », comme « Papa porte une robe », soi‑disant pour aborder les questions d’homophobie… Apparemment, ce n’est pas un cas isolé ! Des dizaines de livres évoquant l’homoparentalité ou l’homosexualité à destination des tout‑petits sont édités depuis une quinzaine d’années, et sont utilisés par certains enseignants cités par le Snuipp… 

Cochonou, Justin Bridou et Aoste deviennent propriétés chinoises 
Le groupe Shuanghui, un des plus gros producteurs de viande de porc en Chine, va racheter le plus gros éleveur de porc du monde, Smithfield. Cette société est le premier actionnaire des marques Justin Bridoux, Cochonou et Aoste. La transaction est estimée à 7,1 milliards de dollars. A noter qu’en 2011, le groupe Shuanghui, dont la banque américaine Goldman Sachs est actionnaire minoritaire par l'intermédiaire d'une filiale, avait fait l'objet d'un scandale sanitaire en Chine. Il avait été accusé d'avoir mis des additifs chimiques illégaux dans certains produits. Autant dire que l’égérie de Justin Bridou avec son béret et son air bien français n’a désormais plus rien à voir avec le produit qu’il représente. 
Robert Ménard, candidat aux municipales de Béziers, reçoit le soutien du Front national 
Robert Ménard s’était déclaré candidat pour la mairie de Béziers l’an dernier et est entré en campagne en septembre dernier. Il a toujours affirmé que sa candidature était apolitique et avait décliné la tête de liste sur une liste FN. Le Front national manque d’un leader local dans la région qui a décidé l’an dernier de prendre du recul. Face à certaines opinions et idées communes, le Front national a décidé de soutenir l’ancien secrétaire général de l’association Reporters sans frontières. Déjà accusé de tous les maux par les médias de l’oligarchie, Robert Ménard a déclaré hier ne pas avoir prévu ce soutien, tout en affirmant respecter les électeurs biterrois : Il a déclaré je cite : « Je reçois le soutien du Front national mais je n’ai rien négocié avec le FN. Le FN représente 20 à 25 % des voix, vous pensez que tous ces électeurs sont des fachos. Sûrement pas ». Fin de citation. 

Hausse dramatique du chômage en France 
Un nouveau record à l’actif du pouvoir socialiste et de François Hollande. Une nouvelle fois, le chômage vient de connaître une hausse spectaculaire en avril. Selon les statistiques publiées par Pôle emploi, 40.000 nouveaux chômeurs sans activité ont été déclarés, ce qui représente la cinquième hausse la plus forte depuis un an. La France compte officiellement 3,26 millions de chômeurs, niveau jamais atteint. Il s’agit également d’un nouveau record en comptabilisant les demandeurs d'emploi qui travaillent en activité réduite. 
Attaque du train Paris‑Orléans 
Alors que la jeunesse française catholique se fait gazer et matraquer, la réalité de la délinquance rappelle le ministre Valls à son bon souvenir. Ainsi selon Sud‑Rail, des jeunes (sic) cagoulés ont dévalisé à trois reprises, en avril et mai, des voyageurs sur la ligne SNCF Paris‑Orléans. Selon l’un de ses délégués du syndicat, Christophe Fargallo, ces vols auraient été commis sans violence excepté une fois. Ce n’est pas sans rappeler l’attaque du RER D où une quinzaine de jeunes s’en étaient pris en mars dernier à des voyageurs à Grigny (Essonne) sans subir les foudres de la justice de Mme Taubira. 
Brèves internationales 
Jordanie : afflux de réfugiés syriens 
Le chaos en Syrie dû au soutien inconditionnel des puissances occidentales à la rébellion islamiste nourrit une situation explosive en Jordanie. En effet, la Jordanie fait face à un important afflux de plus d’un demi‑million de réfugiés syriens sur son sol. Amman a tenté de faire face tant bien que mal, appelant à l’aide la communauté internationale. Mais, devant le faible niveau de soutien, et la catastrophe qui s’annonce, la Jordanie a décidé de mettre à exécution sa menace de fermer sa frontière avec la Syrie. Selon un responsable de Médecins sans frontières que je cite : « C’est de plus en plus tendu avec la population locale, pour des questions de travail notamment. (…) Avoir de l’eau en saison sèche en Jordanie, c'est déjà un défi. Alors avec une population dans le nord du pays dont le nombre vient de doubler… » Fin de citation. 

Syrie : les rebelles islamistes contre la démocratie 
Une information peu reprise par les médias de l’oligarchie sur le conflit en Syrie concerne les orientations du futur régime pour les rebelles islamistes. Le président de la commission d'enquête de l'Onu sur la Syrie, Paulo Pinheiro, a ainsi évoqué l’absence d’enthousiasme pour un régime démocratique de la part d’une majorité des rebelles. Il a déclaré, je cite : « Les combattants démocratiques historiques, qui véritablement croyaient dans la mosaïque syrienne, l'Etat laïc, l'Etat pour tous, sont aujourd'hui minoritaires (…). La majorité des rebelles est très loin de penser à la démocratie. Ils ont d'autres inspirations ». Fin de citation. De la à penser que ces islamistes pencheraient plus pour la charia comme en Libye… honni soit qui mal y pense. 

La phrase du jour 
Elle nous vient du maire de Moscou Sergueï Sobianine qui à l’instar de ses concitoyens ne s’embarrasse pas du politiquement correct. Il s'est élevé contre la création de quartiers communautaires dans la capitale. Il a ainsi déclaré, je cite : « Moscou est une ville russe, et elle doit rester russe — pas chinoise, ni tadjike, ni ouzbek (…). La Russie est un pays multiethnique, toutes les nationalités et toutes les traditions y sont mélangées, et il serait très dangereux, surtout pour notre ville, de les séparer et de les opposer les unes aux autres. » De même, il a incité les travailleurs saisonniers à quitter le pays en affirmant, je cite : « Des gens qui parlent mal russe et qui viennent de cultures très différentes de la nôtre feraient mieux de vivre dans leurs pays d'origine. » On imagine mal Bertrand Delanoë à Paris ou Jean‑Claude Gaudin à Marseille tenir semblable discours. 

La bonne nouvelle 
est littéraire 
Alain de Benoist signera son nouveau livre, "Edouard Berth ou le socialisme héroïque", à la Librairie Facta, 4 rue de Clichy, 75009 Paris le samedi 1er juin de 14 h 30 à 17 h. 
In memoriam 
Conformément aux souhaits de sa famille, les funérailles de Dominique Venner auront lieu dans un cadre intime, en présence de la famille et de ses proches. Un hommage public sera rendu au grand historien ce vendredi 31 mai à 15 h 30 dans le XVe arrondissement de Paris, salle Equinoxe, 18/20, rue du colonel Pierre Avia, Métro Balard. 

Tous les auditeurs de Radio Courtoisie qui souhaitent s'y associer sont conviés. 

Demain samedi 1er juin, votre rendez‑vous du Kiosque courtois de la réinformation. 

