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Grand sujet 
La montée des revendications musulmanes inquiètent les entreprises 
Du fait de la substitution de population que connaît l'Europe, et de la proportion plus en plus grande des musulmans sur le vieux continent, un tiers des sociétés françaises se disent préoccupées par les revendications religieuses musulmanes d'une partie de leurs salariés. Le quotidien des responsables d'entreprises avec leurs collègues musulmans est décrit dans une enquête « Allah a-t-il sa place dans l'entreprise ? de l'anthropologue Dounia Bouzar. Sur la base d'un vaste travail d'investigation dans le monde des entreprises, l'auteur révèle au quotidien, la montée des revendications musulmanes. 

Quelles sont ces revendications ? 
Elles sont de plusieurs ordres. Revendications concernant les plats servis à la cantine, les jours fériés, ou le port du voile. Les entreprises s'adaptent le plus souvent ou se voient carrément imposer les directives. Selon, l'auteur Dounia Bouzar, « chaque entreprise bricole une place pour Allah. Si les salariés musulmans sont nombreux, ils dictent la norme. Sinon, c'est très aléatoire ». Interrogé sous couvert d'anonymat, un responsable s'interroge : « La gestion de la fête religieuse de l'Aïd est un véritable casse-tête. La moitié de mes chauffeurs de bus sont musulmans. Quand ils demandent tous à s'absenter ce jour-là, comment fait‑on pour assurer 100% du service ? » Les demandes débordent désormais le milieu ouvrier. « Dans la banque, où le nombre de cadres est important, on constate une montée des revendications d'ordre religieux. Et dans l'automobile et le BTP, la question gagne les sièges administratifs », assure Benjamin Blavier, de l'association IMS‑Entreprendre pour la cité. 

Quelle est la réponse des pouvoirs publics ? 
La Haute Autorité de lutte contre les discriminations et pour l'égalité (Halde) a émis un avis en mars dernier. En substance : les demandes religieuses peuvent être refusées uniquement lorsqu'elles pénalisent le service. Malgré tout, un règlement intérieur sera invalidé par la justice s'il interdit le foulard sans motif réel. L'association IMS‑Entreprendre pour la cité, qui réunit autour de Claude Bébéar de très grandes entreprises, a édité un guide pour les sociétés privées « Comment gérer la diversité religieuse en entreprise ». 

Pour conclure, on est donc loin de l'idée idyllique d'un mariage entre la civilisation européenne et l'islam ou d'un fantasmagorique islam à la française. Cette étude montre bien, que dans les entreprises, et pour citer l'auteur Dounia Bouzar, lorsque « les salariés musulmans sont nombreux, ils dictent la norme. » 
Brèves françaises 
L'affaire des sondages rebondit 
Après avoir été épinglé par la cour des comptes en juillet, l’Elysée doit maintenant répondre à une commission d’enquête parlementaire, qui se réunit mardi prochain. Pour dégonfler l’affaire, l’Elysée joue la transparence: Christian Frémont, directeur du cabinet de Nicolas Sarkozy a remis à la commission les factures et les listes de dépenses, pour un montant astronomique : 3,28 millions d’euros en 2008. Le quotidien Libération, qui a pu se procurer les documents, révèle notamment que le conseiller spécial de Nicolas Sarkozy, Patrick Buisson, commandait de nombreux sondages. En 2008, « l’Elysée a versé 1,5 million d’euros à son cabinet d’études Publifact ». Selon le quotidien, avec cette somme, le cabinet a acheté des sondages à l’institut OpinionWay, mais a surtout réalisé une marge de « 910.000 euros soit près de 83%... ». Autre bénéficiaire de la cagnotte présidentielle en matière de sondages, Ipsos, dont l’ex-responsable, Pierre Giacometti est désormais conseiller auprès de Nicolas Sarkozy. S’il dément faire des « recommandations régulières et fréquentes d’Ipsos à l’Elysée », lui aussi tire son épingle du jeu. De la cagnotte, il a touché 700.000 euros en 2008. Depuis, l’Elysée a revu le tir, diminuant ses dépenses en opinion et sondages. En 2010 elles ne devraient s’élever qu’à 1,42 million d’euros. 

Direction européenne au dessus du droit français 
Les directives européennes s'imposent à l'Etat même si elles n'ont pas encore été transcrites dans le droit français

C'est ce qui vient de se produire à l'occasion d'une plainte pour discrimination déposée par une syndicaliste. Elle s'appuyait sur une directive européenne non transposée dans le droit français. Et bien, le Conseil d'Etat vient, à cette occasion, d'abroger toute sa jurisprudence depuis 1978, avec l'arrêté dit Cohn‑Bendit qui avait rejeté sa requête alors qu'il invoquait une directive européenne. 

Cette décision est lourde de sens puisque le Conseil d'Etat, la plus haute autorité juridique administrative, vient donc de décider que toute directive, même non transposée qui contient des dispositions précises et inconditionnelles, est applicable dans le droit français et a donc une plus haute valeur juridique que le droit français.

Le mari de Diam's…est polygame.
Décidément, Diam’s fait couler beaucoup d’encre ces temps-ci. Alors que sort le 16 novembre prochain son nouvel album, S.O.S., la chanteuse qui s’est mariée à un certain Aziz, et s'est convertie à l’islam, portant désormais le voile, n'aura de cesse de nous étonner. Son mari est en effet polygame. 
C’est Farah, la première femme en question, qui soulève la polémique en se confiant à Closer : « Une amie m’a appelée. Elle avait vu Paris‑Match et m’a dit Diam’s s’est convertie à l’islam et sur les photos à côté d’elle, il y a un homme qui est le portrait craché de ton mari… Va acheter le magazine ! Je suis descendue acheter le journal. Et j’ai reconnu Aziz… Je me suis dit : C’est pas possible ! Je rêve, c’est un cauchemar, je ne voulais pas y croire (…) La veille encore, c’était un dimanche, on avait fêté les 30 ans d’Aziz. On avait organisé un anniversaire en famille avec notre petite fille de 4 ans. Le soir, il est sorti, il m’a dit qu’il allait fêter ça avec des amis. C’est mon mari et le père de ma fille. On continue à se parler et à se voir. »
David Douillet fait part de sa « misogynie rationnelle » 
Après Frédéric Mitterrand, c'est au tour de David Douillet de voir des extraits de mémoires ressortir quelques années plus tard. Dans son édition du 4 novembre, Canard Enchaîné publie des extraits de l'autobiographie de David Douillet, « L'Ame du conquérant », paru chez Robert Laffont en 1998. Il écrit: "Pour moi, une femme qui se bat au judo ou dans une autre discipline, ce n'est pas quelque chose de naturel, de valorisant. Pour l'équilibre des enfants, je pense que la femme est mieux au foyer." Dans la même veine, l'actuel membre de la commission des affaires culturelles et de l'éducation à l'Assemblée nationale écrit à propos du rôle des femmes : "C'est la mère qui a dans ses gènes, dans son instinct, cette faculté originelle d'élever des enfants. Si Dieu a donné le don de procréation aux femmes, ce n'est pas par hasard". Il ajoute : "De fait, cette femme‑là, quand elle a une activité professionnelle externe, pour des raisons de choix ou de nécessité, elle ne peut plus jouer ce rôle d'accompagnement essentiel. (...) Je considère que ce noyau est déstructuré. Les fondements sur lesquels était bâtie l'humanité, l'éducation en particulier, sont en partie ébranlés".

Brève internationale 

"Le Monde" plus que politiquement correct 
Le quotidien dit de référence daté du 5 novembre rapporte la découverte macabre des policiers de Cleveland. Dans un pavillon d'une banlieue pauvre de cette ville américaine, déjà surnommé "la maison des horreurs", ils ont en effet découvert et déterré dix cadavres de femmes en voie de décomposition et les découvertes ne s'arrêteront sans doute pas là. Le Monde précise que les dix femmes sont noires, ce qui pourrait laisser accroire à des meurtres d'un tueur en série raciste. Il suffit de consulter la presse américaine pour apprendre que le tueur recherché, un ancien militaire, est également noir...

Le chiffre du jour 
40 % 
C'est le pourcentage d'enseignants qui quitterait l'enseignement s'ils en avaient l'occasion. 

Pour 27%, c’est décidé : dès que l’occasion se présentera, ils quitteront l'éducation nationale. Ces chiffres proviennent une longue étude réalisée à la rentrée 2008. Autre chiffre intéressant dans cette étude, 73% des enseignants considèrent que l’hétérogénéité des élèves est une vraie difficulté (pour 41%, c’est la plus grande difficulté qu’ils rencontrent).
Pour les rédacteurs de l’étude ministérielle, le mot hétérogénéité est naturellement un mot‑écran : hors de question de faire un quelconque lien avec la diversité ethnique des « apprenants ». Pour une majorité d’élèves de nombreuses classes des écoles, collèges et lycées, le français n’est ni la langue maternelle, ni la langue parlée à la maison, ni la langue entendue sur les chaînes de télévision. Pourtant, politiquement correct oblige, lorsque l’étude évoque des solutions pour améliorer la situation, la réduction de l’hétérogénéité des élèves n’est même pas proposée. 

La bonne nouvelle du jour 
Récolte de jouets pour Solidarité Kosovo 
L'association Solidarité Kosovo qui vient en aide aux Serbes du Kosovo organise une récolte de jouets le samedi 7 novembre. Si vous souhaitez aider les Serbes de Mitrovica, les Parisiens peuvent apporter demain leurs jouets et matériels scolaires neuf à 10h, quai François Mauriac, à côté de la piscine Joséphine Baker. 

Solidarité Kovoso entame sa 5ème année d'aide aux Serbes du Kosovo. 

