BULLETIN DE REINFORMATION DU VENDREDI 8 AVRIL 2011 
(Extraits) 
Tout d’abord, merci à vous, chers auditeurs, d’avoir participé très nombreux à notre Poisson du 1er avril, car s’en était naturellement un. Rassurez-vous, nous n’avons pas du tout l’intention de commettre la moindre infidélité à notre radio, la seule radio libre du pays réel et de la francophonie. L’équipe du vendredi, Daniel Charbonnier, Guillaume Lamarque et moi-même sommes donc de nouveau à pied d’œuvre pour ce bulletin de réinformation. L’air de famille qu’il fallait trouver entre les noms de nos soi‑disant remplaçants, Doris Plisavon, Laissor Podvin et autres Issanl Poivrod ? Eh bien, il s’agissait d’anagrammes de Poisson d’avril, l’apostrophe en moins naturellement. Les dix premiers d’entre vous qui ont envoyé la réponse exacte recevront un exemplaire du roman de Pierre Lours, La Révolution des Silencieux, publié aux Editions Folfer. Ce cadeau leur sera remis, dédicacé par l’auteur, sur le stand de la Réinformation, lors de la fête de la Courtoisie, le 19 juin prochain.

Nous passons au développement de nos grands titres 

Grands sujets 
Libye : bavure de l'Otan dans un conflit qui dure 
Alors qu’Alain Juppé prédisait une intervention rapide en Libye, il semblerait que les événements prennent une tout autre tournure 
Paris et Washington ont de nouveau exigé sept semaines après le début de la révolte le départ de Kadhafi qui n’entend pas déguerpir comme le premier Ben Ali venu. Si les objectifs tactiques ont été quasiment atteints, il n’en demeure pas moins que les buts de guerre restent encore flous. L’opération “Odyssey Dawn” lancée le 19 mars ne semble pas pour le moment être en mesure d’écarter l’ex‑allié des principaux chefs d’Etats occidentaux. 
Une situation délicate à laquelle vient se greffer de nouvelles bavures de l’Otan 
Hier matin, des avions de l'Otan ont fait exploser un char de la rébellion, à l'est du site pétrolier de Brega. Cette bavure a fait deux morts et au moins dix blessés. « Au lieu d'attaquer Kadhafi, ils nous attaquent. Qu'est‑ce qui ne va pas avec nos amis les Etats‑Unis et le Royaume‑Uni ?» s'interroge un « rebelle ». Ce nouveau soupçon de bavure intervient moins d'une semaine après un incident similaire, dans cette même région. 

Mais ce n’est pas tout, la communauté internationale est sommée de venir en aide aux populations 
Il faut être prudent sur les termes que l’on emploie : la « communauté internationale » se réduit à quelques États occidentaux, sous l’égide des Etats‑Unis. La résolution n’a été avalisée ni par l’Inde, ni par la Chine, ni par la Russie, ni par le Brésil. Elle est critiquée par la Turquie et même par l’Allemagne, qui a décidé de suspendre la participation de sa marine aux manœuvres de l’Otan en Méditerranée. Quant à la participation des nations arabes, elles se résument à trois monarchies, inféodées aux USA : l’Arabie saoudite et deux petits États, le Qatar et les Émirats arabes unis. Quoi qu’il en soit, rebelles et humanitaires alertent depuis des semaines les instigateurs de l’intervention en Libye sur le sort des quelque 300.000 habitants de la ville de Misrata. Une chose est sûre, les USA et leurs alliés viennent de faire basculer un nouveau pays dans le chaos et la violence. 
Chiffres officiels de l’immigration : un record d’entrées ! 
Sale temps pour le gouvernement et l’UMP. Malgré plusieurs mois de retard, la publication mercredi des chiffres officiels de l’immigration 2009 montrent une hausse continue 
Et les chiffres sont même très mauvais. Pour un gouvernement plastronnant depuis des mois sur la nécessaire maîtrise des flux migratoires, ça fait même désordre. Ainsi, le nombre total de premiers titres de séjours a augmenté, en 2009 de 3 % par rapport à 2008, soit plus de 82.000. Les demandes d'asile ont augmenté de 11 %, soit plus 33.000 demandes. Le nombre de visas étudiants a, quant à lui, crû de 3 % avec un peu plus de 70.900 titres délivrés. Or ces derniers sont l'une des importantes portes d'entrée de l'immigration irrégulière en France. Les naturalisations ont très légèrement augmenté de 0,15 % et concerné quelque 108.300 personnes. De leur côté, les expulsions ont diminué de 1 % en an, soit à peine 30.000 personnes. 

On est donc bien loin des rodomontades habituelles du gouvernement 
L’immigration familiale, souvent présentée comme « subie » par la majorité, a connu une hausse de 1,4 %. Mais ce flux est essentiellement lié à l’entrée de conjoints de Français. Le « regroupement familial » lui, qui vise les ressortissants étrangers, aurait par contre baissé de 16,8 % en 2009 et a concerné environ 13.400 personnes. Quoi qu’il en soit, malgré les déclarations de Nicolas Sarkozy, de Brice Hortefeux ou de Claude Guéant, rien n’arrête la vague migratoire qui déferle chaque année sur la France. 

Le bilan de Nicolas Sarkozy en terme d’immigration est donc mauvais ? 
 
Les chiffres de 2010, donnés par Marine Le Pen, montrent déjà que le nombre d’immigrés en France n’a jamais été aussi fort. En septembre 2010, le ministre de l'Immigration de l'époque, Eric Besson, avait fait état de chiffres à la hausse pour les huit premiers mois de l'année par rapport à la même période en 2009 : +16,8 % pour les naturalisations, +9,7 % pour les autorisations de long séjour, 5,9 % pour l'immigration familiale et +1,8 % pour l'immigration de travail. Quant à 2011, la France risque de battre des records en matière d’immigration. 

Brèves françaises 
Pendant que l’UMPS amuse le peuple, la casse sociale continue 
Ainsi à Isbergues, dans le Pas‑de‑Calais, ce sont 250 emplois qui sont menacés par le projet de plan social d’APERAM, filiale Inox d’ArcelorMittal. Afin de réaliser 250 millions de dollars d’économies sur les deux prochaines années, la tôlerie d’Isbergues est à terme sacrifiée. Ce gâchis illustre parfaitement l’hypocrisie du système UMPS qui défend officiellement les notions de protection sociale et environnementale tout en organisant, via l’ouverture de nos frontières, la délocalisation de nos industries vers des pays où les normes sociales et environnementales sont quasi‑inexistantes. 
Lors de la séance plénière du Conseil régional des 17 et 18 février 2011, le groupe Front national — Rassemblement pour le Nord‑Pas‑de‑Calais au Conseil régional du Nord‑Pas‑de‑Calais avait été la seule force politique locale à alerter l’opinion publique sur ce nouveau mauvais coup porté à l’emploi en région. Pour le parti de Marine Le Pen, je cite : « Le seul moyen de sauver nos emplois est de rétablir la primauté du politique sur l’économique : pour cela, il est indispensable de recouvrer notre souveraineté nationale et des frontières adaptées à nos besoins ». Fin de citation. 
Rififi au sein de la franc‑maçonnerie française 
Huit grands maîtres provinciaux de la Grande Loge Nationale Française (GLNF) viennent de publier une déclaration‑choc où ils prennent acte de la démission de François Stifani. Le problème est que François Stifani n’a jamais remis sa démission et n’entend pas partir. Ce vent de rébellion est exceptionnel de la part de frères nommés comme des quasi‑préfets. La GLNF compte en son sein une bonne trentaine de provinces. Dans leur blog, au doux nom de « Les Myosotis », les frères hostiles à François Stifani espèrent que cette révolte va s’étendre. Trois jours après l’audience judiciaire du 5 avril, l’espoir semble revenir du côté de l’opposition au grand maître, 16 mois après le début de la crise qui oppose François Stifani à ses vassaux maçons. 
La chronique des banlieues 
La violence dans les banlieues de l’immigration ne cesse de prospérer sur le terreau de l’impuissance gouvernementale. Dernier exemple en date, l’agression par dx jeunes (sic) d’un adolescent à Noisy‑le‑Sec fin de semaine dernière. Neuf des dix jeunes suspectés mis en examen mercredi soir ont été écroués, et la plupart ont vu leur mise en examen requalifiée en « tentative de meurtre » et non « tentative d'assassinat ». Un changement dû à la décision du juge qui n'a pas retenu la préméditation. Alors que nos gouvernants ne cessent de vanter la République une et indivisible, les territoires de non‑droit que sont devenues les banlieues rappellent l’envers du décor de la théâtralisation de la guerre contre les bandes ethniques. 
Brèves internationales 
Les premiers drones spatiaux 
Trois mois après le retour sur terre du premier drone spatial, les Etats‑Unis ont lancé un deuxième véhicule de test orbital, il y a quelques semaines. Sa mission, aussi confidentielle que celle du premier suscite l’ire de la Chine et de la Russie, convaincues que cet engin pourrait être utilisé contre des satellites en orbite. En raison du secret qui entoure ce programme, certains analystes ont émis l’hypothèse que ce drone spatial pourrait être le précurseur d’un engin à vocation militaire, résolument offensif. Certaines puissances spatiales s'inquiètent ouvertement, des intentions réelles des Etats‑Unis depuis la mission réussie du premier véhicule de test orbital. Une inquiétude d'autant plus vive que ce programme est chapeauté par une branche des plus discrètes de l'US Air Force. En tout cas, les Etats‑Unis viennent de prendre une bonne longueur d’avance, et ces premiers drones spatiaux pourraient relancer la course à l’armement spatial. 

Le Portugal appelle l’Europe à l’aide 
Le Portugal a transmis mercredi une demande d’aide à l’Union européenne. Le Premier ministre l’a annoncé dans la soirée lors d’une courte allocution. Après avoir résisté pendant des semaines, José Socrates s’est donc résolu à, je cite : « Recourir aux mécanismes de financement disponibles dans le cadre européen ». « Nous vivons des temps d’exigence et de responsabilité », a‑t‑il déclaré. La Commission européenne se dit prête à activer les mécanismes de soutien. Selon les spécialistes, après la Grèce, l’Irlande, l’Espagne, le Portugal, le rôle de l’euro comme monnaie unique semble de plus en plus compromis. Les prochains mois devraient être décisifs. 

Libye : des commandos français seraient portés disparus 
La semaine dernière, un journaliste italien indiquait que les forces spéciales françaises étaient présentes en Libye depuis la fin 2010 pour préparer le soulèvement anti‑Kadhafi. Une autre information, provenant celle‑là d’un journal algérien, mentionne que des unités des Forces spéciales françaises ont passé plusieurs jours dans une région désertique difficilement accessible du sud‑ouest de la Libye. Selon le quotidien, les militaires français auraient mené une opération contre des membres de l'organisation terroriste Al‑Qaïda ou contre des trafiquants d'armes. Mais il n'est pas exclu que les militaires aient été dépêchés sur le territoire libyen pour effectuer une opération contre les partisans du colonel Kadhafi. Citant des militaires algériens, depuis samedi, des drones et des chasseurs français survoleraient des régions désertiques en espérant retrouver un groupe de militaires français porté disparu. Une information à prendre au conditionnel mais relayé par de nombreux médias internationaux. 

Protection de l’environnement en Suisse : des écolos veulent limiter les étrangers 
Décidément les Suisses ne font rien comme les autres. Le mouvement écologiste « Ecopop » vient ainsi de demander officiellement à limiter à 0,2 % de la population le nombre d’étrangers admis en Suisse. Rien d’anormal et plutôt cohérent pour ce mouvement écologiste qui milite depuis des années pour la réduction de la population en Suisse. En effet, pour l’un des responsables, la Suisse accueille chaque année un nombre d’étrangers équivalent de la ville de Saint Gall, soit plus de 70.000 personnes. « Ecopop » a donc déposé une initiative populaire à la Chancellerie fédérale en février et demande de mettre un terme à l’accord sur la libre circulation des personnes entre la Suisse et l’Union européenne. Une cohérence au niveau des idées écologistes qui mérite d’être saluée ! 

La population des Pouilles en Italie est excédée par l’immigration en provenance du Maghreb 
Un animateur d’une télévision italienne, qui se faisait passer pour un immigré clandestin, a été accueilli à coups de fusil par un habitant d’un village des Pouilles. Selon les dires du journaliste, alors qu’il s’approchait d’une habitation pour demander un verre d’eau, le propriétaire a sorti son fusil et lui a tiré dessus. Dans un communiqué, la chaîne de télévision a précisé qu’il n’avait pas été touché. L’animateur a pris la fuite pendant que le propriétaire rechargeait son arme. Il faut dire, explique la presse locale, je cite : « Que depuis le commencement de la crise des clandestins, la région a été littéralement envahie par les immigrés qui fuient du camp et traversent les Pouilles pour rejoindre la France. Une situation grave qui a probablement causé un état d’agitation et d’exaspération de la part des habitants, et c’est le journaliste qui en a fait les frais. » Fin de citation. 

La bonne nouvelle du jour 
est culturelle 
Vous avez jusqu’au 11 juillet pour aller au musée de la vie romantique admirer l’exposition sur les superbes jardins romantiques à la française, à travers de nombreuses œuvres picturales de l’époque. Musée de la vie romantique, Hôtel Scheffer‑Renan, 16 rue Chaptal dans le 9e. 
A demain pour le Kiosque courtois, votre revue de la réinformation de la présente semaine. 
