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(Extraits) 

Grands sujets 
Le feuilleton de l'été : à qui profite l'affaire Bettencourt 
L'affaire Bettencourt a pris une nouvelle tournure hier puisque l'ex-comptable de l'héritière du groupe Loréal s'est rétractée 
Claire Thibout était à nouveau entendue dans la nuit de mercredi à jeudi par des enquêteurs de la brigade financière. Durant son audition, elle a contesté la façon dont le site Mediapart a relaté ses dires. « L'article de Mediapart me fait dire que j'aurais déclaré quelque chose concernant la campagne électorale d’Edouard Balladur. C'est totalement faux. C'est de la romance de Mediapart. De même, je n'ai jamais dit que des enveloppes étaient remises régulièrement à M. Sarkozy » 
Claire Thibout aime que les choses soient précises...
Si elle se rétracte, elle demeure très accusatrice. Ainsi, elle confirme que l'hôtel particulier de Neuilly‑sur-Seine était un lieu prisé par les hommes politiques. « Il y avait des enveloppes d'espèces qui étaient remises par M. Bettencourt ou de temps en temps par Mme Bettencourt à des politiques » relate‑t‑elle, tout en précisant n'avoir jamais assisté à la moindre remise d'enveloppe.

Le gouvernement va-t-il profiter de ce revirement ? 
Sans aucun doute. Les ministres et l’UMP, qui encaissent les coups depuis plusieurs jours, vont pouvoir accabler la presse et la comptable. Les auditions vont à présent s’enchaîner. 
Hier après‑midi, une confrontation entre Patrice de Maistre, gestionnaire de la fortune Bettencourt, et Claire Thibout était organisée dans les locaux de la police parisienne. 
Liliane Bettencourt ne participe pas seulement au train de vie des politiques puisque, via sa fondation, elle a aussi donné à l’université de Tel‑Aviv et à des groupes de chercheurs. La Ligue de Défense juive et d'autres associations communautaires voient clairement une opposition entre antisémites et juifs dans le conflit entre Liliane et sa fille Françoise, mariée à un petit fils de rabbin. 
Optimiste de commande au FMI qui affirme croire en la reprise de l’économie mondiale 
Le Fonds monétaire international a, semble‑t‑il écarté jeudi la possibilité d'une nouvelle récession mondiale 
Pour l’organisme dirigé par le très libéral Dominique Strauss-Kahn, nommé à la tête du Fonds avec le soutien de son compère Nicolas Sarkozy, je cite : « La reprise mondiale se poursuivra ». Un optimiste essentiellement fondé sur les performances de la Chine avec un nouvel envol du PIB de l’Empire du Milieu de +10,5%. Le FMI revoit en revanche à la baisse ses précisions de croissance pour la France et la Grande‑Bretagne. Pour l’ensemble de la zone euro, la croissance ne devrait pas dépasser 1%. 
Le FMI n’exclut cependant pas un scénario‑catastrophe 
Le FMI souligne en effet longuement que, je cite « les risques d’une nouvelle crise se sont fortement accrus depuis avril. Les progrès vers la stabilité financière mondiale ont récemment connu un revers. Les risques sur la dette publique dans certaines parties de la zone euro se sont matérialisés et étendus sur le secteur financier dans cette région, menaçant de se répandre dans d'autres régions et de générer de nouveau une spirale négative gagnant l'économie ». Fin de citation. De nombreux pays (Espagne, Grande‑Bretagne, France, sans parler naturellement des Etats‑Unis) voient s’envoler leur dette publique, et le FMI doit reconnaître, je cite : « Les turbulences d’un secteur financier de moins en moins stable ». 
Quelles sont concrètement les menaces ? 
Essentiellement, une nouvelle explosion des dettes publiques et l’impossibilité de les financer sur les marchés internationaux. Comme les banques centrales ne peuvent abaisser leur taux d'intérêt directeur, « déjà proche de zéro », elles pourraient être contraintes d’injecter de nouvelles liquidités dans l'économie, au risque d’ouvrir la boîte de Pandore de l’inflation. 
Quels sont les conseils du bon docteur FMI ? 
Toujours les mêmes. Je cite : « Des plans de consolidation budgétaire à moyen terme favorables à la croissance sont nécessaires d'urgence ». Une formule tirée de la conclusion du dernier G20 de Toronto. Le FMI a aussi appelé à, je cite : « Rendre opérationnel le nouveau mécanisme européen de stabilisation financière ». Entendre par là le gigantesque plan de soutien aux États de la zone euro, doté de 750 milliards d'euros, un montant à peine suffisant pour sortir la Grèce du trou et une goutte d’eau face aux difficultés prévisibles de l’Espagne, de la Grande‑Bretagne et de la France. 
Brèves françaises 
La Fabrique du Crétin, autrement appelée l’Education Nationale, rend hommage à l’enseignement privé 
Nous le rappelions récemment, la Cour des Compte estime à plus de 20% le nombre de jeunes de 16 ans qui quittent le système scolaire sans savoir lire. Selon l’Institut Montaigne, 41% des élèves de CM2 souffrent de lacunes rédhibitoires en lecture, écriture et calcul et une étude de SOS. Education évalue à 20 millions le nombre d’adultes qui, dans les prochaines années, seront incapables de déchiffrer une offre d’emploi ou un horaire de train. Saluons alors la performance de deux élèves du lycée privé Sainte‑Anne de Brest, âgés de 17 ans, qui viennent d’obtenir 20,57 et 20,08 de moyenne au baccalauréat, série littéraire. Un sans faute sur les matières obligatoires, auquel s’ajoutent d’excellentes notes en option latin et grec. Lors du dernier concours de langue et de culture française organisé par la Fondation pour l’Ecole (un institut rassemblant les énergies qui tentent de faire face au désastre de l’Educ’Nat’), le privé, et spécialement le privé hors contrat, avait largement surclassé le public.

Une grande première mondiale 
Elle est française. La première greffe totale du visage a été réalisée les 26 et 27 juin à l'hôpital Henri‑Mondor de Créteil par le professeur Laurent Lantieri, sur un homme de 35 ans atteint d’une maladie génétique qui lui déformait le visage. « Nous sommes les seuls à ce jour à avoir transplanté un visage en entier avec les paupières et tout le système lacrymal. Je suis fier car c'est en France que cela s'est réalisé », a déclaré le chirurgien. L’opération a mobilisé « moins d'une dizaine de personnes ». Le patient « va bien, il marche, il mange, il parle » et « de la barbe a déjà repoussé sur son nouveau visage », précise le professeur Lantieri. 
Après l’intégralité de la dentition refaite pour Ségolène, un espoir pour Martine en vue des présidentielles de 2012 ? 
Tensions communautaires dans l’Aveyron 
Quel meilleur exemple pour illustrer notre phrase du jour que d'évoquer les tensions communautaires entre gitans et maghrébins à Villefranche‑de‑Rouergue. Dans cette commune de l'Aveyron, un problème de vente d'ordinateur entre deux individus a failli dégénérer en bagarre générale entre gitans et maghrébins. Selon les témoins, une quarantaine d'individus ont failli en venir aux mains dans le centre‑ville. Un fusil a même été aperçu. C'est l'intervention rapide des gendarmes qui a permis de faire retomber la tension. Quoi qu'il en soit, cet énième épisode de violence entre communautés ne fait qu'illustrer la lente « libanisation » de notre territoire. Avec d'une part des communautés d'origine étrangère qui s'affrontent violemment, d'autre part, des forces de l'ordre jouant le rôle de « casques bleus », et au milieu du conflit, les Français de souche qui encaissent les coups. 

Chronique de la guérilla des banlieues 
Le préfet de Seine‑Saint‑Denis a demandé aux policiers du département de ne pas poursuivre les conducteurs de deux roues, du genre mini‑motos ou quads. L'objectif est d'éviter les accidents lors de ces courses-poursuites qui pourraient provoquer un embrasement généralisé des banlieues ethniques durant l'été. Preuve de son impuissance à faire régner la loi, le préfet souhaite que les policiers identifient les conducteurs pour les interpeller ultérieurement. Vœux pieu car ces engins bruyants sont le plus souvent volés, et servent à faire des rodéos dans les banlieues de l'immigration. 
Chronique des atteintes aux libertés des catholiques, patriotes et identitaires 
Le mardi 6 juillet s'est tenue devant le tribunal correctionnel de Bordeaux le procès de deux jeunes, poursuivis pour avoir, quelques jours à peine après la diffusion de l’émission “Les Infiltrés”, dégradé à grands coups de pavés la vitrine de la librairie catholique située face à l’Eglise Saint‑Eloi. L'un n'était autre que Clément Beuselinck‑Doussin, journaliste au quotidien Sud‑Ouest dans lequel il signe régulièrement des articles. Il s'est présenté comme simple "étudiant en sciences humaines". Pas étonnant que le journal n'ait pas daigné répercuter l'audience dans ses colonnes. Le tribunal a déclaré coupables les deux prévenus, tout en les dispensant de peine et les a condamnés au seul remboursement des dégâts, déjà remboursés par l'assurance ! Au‑delà du fait divers, c'est une question d'ordre éthique qui est posée : un individu condamné pour des faits à connotation politique peut-il légitimement poursuivre une activité de journaliste ? 

Si vous ne savez pas quoi faire cet été : Les actions de l’association « Des Racines et des Elfes » 
Respirons un peu après les joies de la diversité... L’association « Des Racines et des Elfes » est une initiative localiste, communautaire, enracinée, enthousiasmante, sérieuse et solide ! Cet été, elle a l’intention de poursuivre la rénovation de ses locaux où il fait bon se retrouver dans un cadre de convivialité et de liberté. Pour mener à bien ce chantier, l’association a besoin de bras, de compétences techniques, de matériel et, évidemment, des fonds nécessaires à l’achat des indispensables fournitures. Pour en savoir plus, rendez-vous sur le site « Des Racines et des Elfes ». 
Brèves internationales 
Violences interreligieuses en Irak 
Mercredi, Bagdad a de nouveau été le théâtre d'une série d’attentats qui ont fait plus de 30 morts et une centaine de blessés. Les victimes sont des pèlerins chiites qui participaient à d’importantes processions dans différents quartiers de la capitale irakienne. Dans le faubourg d’Azamiya, un kamikaze a soudainement activé sa veste d'explosifs dans la foule, tuant une trentaine de personnes. Des engins piégés ont ensuite explosé dans deux autres quartiers de Bagdad, faisant cinq morts et une trentaine de blessés. 
Plus tôt dans la journée, aux environs d'Abou Ghraïb, à 20 km de Bagdad, des militaires ont dû ouvrir le feu sur un véhicule qui refusait de s'arrêter. Le conducteur a alors fait exploser sa voiture. 
Les chiites, majoritaires en Irak, sont une cible privilégiée des groupes armés sunnites. En avril 2009, deux femmes kamikazes avaient activé leurs charges explosives, tuant 65 personnes. En août 2005, une gigantesque bousculade causée par la rumeur de la présence d'un kamikaze sunnite lors d’un pèlerinage avait causé la mort d’un millier de chiites. 
La Géorgie, pierre d’achoppement entre 
Etats‑Unis et Russie 
Lors de sa visite de 24 heures à Tbilissi, capitale de la Géorgie, dernière étape de sa tournée éclair dans cinq pays d'Europe de l'est et de Transcaucasie, Mme Clinton a déclaré au cours d’une conférence de presse avec le président géorgien que, je cite : « Les Etats-Unis tiennent beaucoup à la souveraineté et à l'intégrité territoriale de la Géorgie », allant jusqu’à parler d'« occupation » de la Géorgie par Moscou. Un mot qui n’a pas été du goût du ministère russe des Affaires étrangères qui a vivement réagi, qualifiant les propos de Mme Clinton « d'absolument sans fondement ». Le ministère a souligné qu'aucun militaire russe n'était actuellement déployé en Géorgie proprement dite, mais dans les deux régions séparatistes d'Abkhazie et d'Ossétie du Sud, deux nouvelles républiques dont la Russie a reconnu l'indépendance en août 2008. Au grand dam de ce qu’il est convenu d’appeler la « communauté internationale », qui, en revanche, reconnaît l’indépendance tout aussi unilatérale du Kosovo. 
Anupam Kher renonce à jouer le rôle d’Adolf Hitler 
L’acteur Anupam Kher, inconnu en France, est une figure incontournable de la production hollywoodienne de ces 20 dernières années. Il avait été pressenti par le réalisateur Rakesh Rajan Kumar pour interpréter le rôle du Führer dans le film « Cher ami Hitler ». Ce film ne posait aucun problème de conscience aux intéressés : nos amis indiens considèrent en effet Hitler comme l’un des avatars de Vishnu, le dieu protecteur de la trinité hindoue. Le titre du film « Cher ami Hitler » provient d’ailleurs de deux chaleureuses lettres envoyées au Führer par le Mahatma Gandhi, père de l’indépendance indienne. Une petite communauté indienne, forte de seulement 5.000 membres mais possédant de solides ramifications dans le vaste monde a contraint l’acteur à décliner l’offre du réalisateur... Nous extrayons cette information du dernier numéro de Faits & Documents, la lettre confidentielle de notre ami Emmanuel Ratier que nous saluons chaleureusement. 
Et nous terminons par la traditionnelle bonne nouvelle : 
Une finale européo‑européenne pour le Mondial de football. Radio Courtoisie s’était jurée d’être la radio 100% Zéro Foot et de ne pas céder à l’hystérie footballistique. Oui mais il fut difficile de résister au plaisir de voir s’écrouler lamentablement l’équipe des Banana‑Banana qui n’avaient que le fric pour seule patrie, une équipe fondée non sur le talent mais sur la seule idéologie antiraciste. Et aujourd’hui, il est difficile de résister au plaisir de constater que l’Europe blanche tient encore la dragée haute au reste du monde dans ce sport universel : deux équipes leucodermes du Vieux Continent, entraînées et encouragées par des leucodermes du Vieux Continent vont en effet s’affronter en finale : l’Espagne et les Pays‑Bas. Quel que soit le vainqueur, c’est un événement porteur d’espoir pour les Européens, qui, numériquement submergés, continuent à faire qualitativement la différence, du moins dans ce domaine. 
La phrase du jour 
Mercredi, dans son discours aux parlementaires UMP, le Premier ministre François Fillon a fustigé les communautarismes en France. Selon lui, je cite : « La crise a alimenté les communautarismes, les intégrismes et toutes ces haines insidieuses qui divisent notre communauté nationale : les musulmans, les juifs, les Noirs en sont les victimes mais aussi tous ceux qui dans nos cités sont qualifiés de Gaulois. » 
Congés 
Amis auditeurs de Radio Courtoisie, toutes les équipes du bulletin de réinformation vous souhaitent une excellente période estivale, à l’écoute de nos programmes évidemment. Nous avons besoin de reprendre des forces pour mieux vous réinformer. Alors prochain bulletin, le mercredi 1er septembre, et en ce qui concerne votre équipe préférée, celle du vendredi bien entendu, prochain rendez-vous le vendredi 3 septembre. D’ici là, restez bien à l’écoute de la radio libre du pays réel et de la francophonie. Si vous n’avez pas encore réglé votre cotisation, il est toujours temps de bien faire. L’installation de la radio numérique terrestre a un coût, mais elle permettra bientôt à votre fréquence de faire entendre sa différence sur l’ensemble du territoire national. Bon été à vous tous, chers amis de la Radio, et à la rentrée ! 
