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Grands sujets 
Mandela sanctifié, l’Afrique du Sud crucifiée 

Votre bulletin de réinformation a abordé longuement la propagande médiatique sur le personnage de Mandela, nouveau saint de l’idéologie mondialiste. 
Néanmoins, on évoque bien moins le désastre de l’Afrique du Sud. La nation dite « Arc‑en‑ciel » est marquée par le chaos, l’accroissement des violences, de la misère et des inégalités depuis la fin officielle de la politique dite de développement séparé (« apartheid »). 
Le développement économique et social régresse 
Sous le régime Afrikaner, les ethnies noires jouissaient d’un niveau de développement inégalé en Afrique noire. Depuis, le pays connaît une, des croissances les plus faibles d’Afrique. Il est gangrené par la corruption, le chômage, qui a doublé depuis la fin de l’apartheid, et la misère. Les Noirs pauvres le sont encore plus qu’il y a vingt ans. En 2013, 40 % des Noirs ne survivent que grâce aux aides sociales. 
Les rares secteurs performants, de plus en plus réduits, sont dirigés par des Blancs.

A cela s’ajoutent les ravages du SIDA et une espérance de vie qui s’écroule. 
La criminalité est endémique, et tournée en partie contre les Blancs 
Loin d’être pacifiée, l’Afrique du Sud fait partie des pays les plus dangereux de la planète. Pour cinquante et un millions d’habitants, on compte chaque année 18.500 meurtres et 227.000 agressions violentes. 
Les rapports interraciaux se sont dégradés. En vingt ans, plus de 2.000 fermiers blancs ont été massacrés, souvent avec cruauté, dans l’indifférence des médias européens et du gouvernement sud‑africain. Le motif est la vengeance, plus que le vol. 
La communauté afrikaner affronte une réelle menace d’extinction culturelle et ethnique 
Les Blancs en Afrique du Sud représentent seulement 9 % de la population. Victimes d’une politique d’épuration ethnique, soumis aux discriminations à l’embauche, une partie a plongé dans la misère. D’autres fuient le pays. Entre 1994 et 2006, 900.000 Sud‑africains blancs, soit 1/4 ont quitté le pays. 

Alors qu’ils furent les premiers habitants du pays, l’avenir des Blancs apparaît fort sombre, en l’absence d’Etat séparé. Un avant‑goût de ce qui attend les Européens dans le futur ? 
Finances de la ville de Paris : les rapports qui accusent Delanoë 
L’Institut Montaigne avait récemment qualifié la situation financière de Paris de « globalement favorable ». C’est un diagnostic beaucoup moins complaisant que nous livre Jérôme Dubus, secrétaire national de l’UMP, dans un rapport remis à la candidate aux municipales à Paris, Nathalie Kosciusko‑Morizet, dont l’hebdomadaire Valeurs Actuelles révèle le contenu. 
Un rapport qui passe au crible les finances de la capitale de 2002 à 2012 
Ce document s’appuie sur des données officielles, mais que la municipalité a bien souvent dissimulées. Il est dénoncé notamment l’endettement de la ville, qui a quadruplé depuis l’arrivée de Bertrand Delanoë à la Mairie. 
Les dépenses de fonctionnement, elles aussi, ont augmenté 
De plus de 60 %. Cette inflation est largement liée au poids des charges de personnel. Le nombre de salariés municipaux a augmenté de 12.000 en dix ans. 
Ces dépenses de fonctionnement ne sont même pas le résultat d’investissements, mais avant tout le produit des impôts locaux, qui ont presque doublé. 
Le bilan de Bertrand Delanoë est égratigné sur le plan du logement, son « cheval de bataille ». Le nombre de demandeurs de logement social a augmenté de 100.000 en 2001 à 140.000 en 2012, soit 40 %. 
Aurélien Veron, président du Parti Libéral Démocrate, vient corroborer ces informations 
Dans Les Echos, il rappelle que deux agences de notation ont abaissé la note de crédit de la ville de Paris. 
Concernant le nombre d’employés municipaux, avec 73.000 agents, la capitale parisienne dépasse de loin les effectifs du grand Londres et même de l’Union européenne ! 
Cette « bureaucratisation de Paris » s’est accompagnée d’une explosion des hauts salaires. Le maire de Paris compte trente‑six adjoints, soit presque autant que le nombre de ministres au gouvernement, dont le coût est de 500.000 € chacun. Parmi leurs privilèges coûteux, pas moins de soixante‑quinze chauffeurs et soixante‑huit véhicules de fonction. 
Trahison ordinaire d'un syndicaliste ouvrier : 

Edouard Martin quitte l'usine de Florange 

pour le parti socialiste 

Edouard Martin, c'est cet emblématique syndicaliste CFDT qui s'était fait remarquer pour son ardeur oratoire, lorsqu’à l'automne 2012, les ouvriers de Florange demandaient le maintien des hauts‑fourneaux contre la décision d'Arcelor‑Mittal. A l'époque, il disait vouloir être "le pire cauchemar du gouvernement" ; il avait traité Jean‑Marc Ayrault de "traître" et avait jugé Harlem Désir "plat à en mourir d'ennui". 
Il était alors "très critique envers la politique". 
Et pourtant voilà qu'il se présente aux élections européennes sous l'étiquette socialiste 
L'orateur indigné de Florange vient en effet d'annoncer mardi dernier sa candidature comme tête de liste du Parti socialiste aux élections européennes de mai 2014. Bien sûr, il a aussitôt officiellement démissionné de son mandat de représentant CFDT au comité d'entreprise d'Arcelor‑Mittal. Cette entrée en politique est gênante pour son ex‑syndicat qui se targue d’être indépendant du PS. 

Sans parler du malaise que l'on ressent à l'exposé des motivations d'Edouard Martin 
Il s'empresse d'affirmer qu'il "ne renie rien de ce qu'il a fait ou dit". Il assure que c'est Harlem Désir qui lui a proposé de rejoindre la grande famille socialiste. L'ex‑syndicaliste a refusé d'adhérer immédiatement au Parti, mais le PS a "beaucoup insisté", dit‑il ; il a fini par accepter d'être tête de liste aux Européennes. On ne refuse pas un poste en or comme celui de député européen ! 
Le PS cherche certainement à s'offrir ainsi une caution militante ouvrière à peu de frais. Cela ne suffira pourtant pas à le réconcilier avec le monde ouvrier, puisque, de l'aveu de M. Martin lui‑même, la plupart des ouvriers de Florange sont plutôt tentés par le FN. 

Cette trahison n'est pas une nouveauté. D'autres représentants syndicaux comme Nicole Notat, CFDT ou Jean‑Claude Mailly, FO, ont rejoint les rangs de l’oligarchie, à travers les réseaux du Siècle ! 
Brèves françaises 
Deux fois plus d’illettrés en zones sensibles 

C’est le constat établi par l’Observatoire national des zones urbaines sensibles qui vient d’être publié. 
Les quatre millions d’habitants de ces zones urbaines sensibles souffrent en effet d’un taux d’illettrisme de 15 % contre 7 % dans le reste de la France. 
Plus inquiétant encore, parmi les jeunes âgés de seize à vingt‑neuf ans, le taux d’illettrisme est quatre fois plus élevé dans ces zones qu’ailleurs en France. 
Plusieurs explications sont avancées : des parents moins qualifiés, pas d’habitudes de lecture ou encore présence d’une langue étrangère à la maison. 
Ces résultats tombent d’autant plus mal que la lutte contre l’illettrisme était déclarée grande cause nationale pour 2013. 
En France, les élus sont déconnectés du monde de l’entreprise 
Une étude « Les députés et l'entreprise » montre que les députés de droite comme de gauche connaissent fort mal le monde de l'entreprise. Cette méconnaissance s’explique : moins de 3 % des députés sont « chefs d’entreprise industrielle ». 55 % sont fonctionnaires en 2012, contre 49 % en 2007. Ce trait est plus marqué à gauche. 

Les voies d'accès à la députation restent principalement la politique locale, les instances des partis ou les cabinets ministériels ou encore les syndicats et associations. 

Plus généralement, les élus ont une vision faussée de la vie réelle. Les classes populaires, ouvriers et employés, pèsent 3 % des députés pour 50 % de la population. Ce décalage renforce le manque de représentation politique à l’Assemblée nationale, faute de proportionnelle. Les Verts, avec 2 % des voix, ont 18 élus, là où le FN, avec 18 % n’a que deux élus ! 

Brèves internationales 
En cas de crise, les banques pourront prélever les dépôts des épargnants 
Après la ponction des épargnants chypriotes cette année et l’idée émise par le FMI d’une taxe de 10 % sur le patrimoine, une directive européenne vient d’entériner la participation des déposants au renflouement des banques en cas de crise grave. 
Lorsqu’une banque sera en difficulté, les autorités nationales pourront intervenir pour l’empêcher de sombrer en la recapitalisant. Les premiers à payer seront les actionnaires, puis les épargnants, qui devront couvrir au minimum 8 % des pertes de la banque. Les dépôts seront garantis jusqu’à 100.000 €. 
L’accord, scellé le 11 décembre dernier, devrait entrer en vigueur, en 2016. Il est passé relativement inaperçu, alors qu’il est d’une importance capitale pour les épargnants… Les Etats auront douze mois pour transposer cette directive dans leur législation nationale à partir de son adoption définitive, qui est imminente. 
L'homo sexualisme jette un froid entre les USA d'Obama et la Russie de Poutine 
Le président américain a annoncé mardi que Billie Jean King participerait à la délégation officielle américaine aux Jeux Olympiques de Sotchi, en Russie, en février prochain. Cette ancienne championne de tennis de soixante‑dix ans est surtout lesbienne et militante de longue date : féministe, elle fut aussi la première athlète à afficher explicitement son homosexualité. Obama en a fait un emblème de son idéologie pro‑genre. 

A l’inverse, en juin dernier, Poutine a promulgué une loi interdisant la propagande homosexuelle auprès des mineurs, sous peine de lourdes condamnations. Cette loi, qui s'applique aussi aux étrangers présents en Russie, bénéficie d'un large soutien populaire, mais a suscité l’indignation de l’oligarchie politico‑médiatique occidentale. Obama a même hésité à boycotter les Jeux ; d'ailleurs, aucun membre de son cabinet ne se rendra en Russie. Bref, la guerre froide n'a pas dit son dernier mot.

L’homme de Neandertal prenait soin de ses personnes âgées 
En Europe, avant l'arrivée d’Homo sapiens, l’homme de Neandertal enterrait déjà ses morts. Telle est la conclusion d'une étude américaine sur un squelette néandertalien vieux de 50 000 ans, trouvé à la Chapelle‑aux‑Saints, en Corrèze.

Agé de soixante ans, c’était un vieillard au regard de l'espérance de vie moyenne, édenté et pouvant à peine marcher, qui n'aurait pas pu survivre sans la solidarité de ses pairs. Ses compagnons se sont occupés de lui, surtout dans les derniers mois de sa vie, et ont pris soin de son corps après sa mort, creusant une sépulture. 
Cette étude confirme le respect qu’accordaient les Néandertaliens à leurs handicapés, leurs anciens et leurs morts. 
Un exemple à méditer, en ces temps d’euthanasie pour tous. 
Le chiffre du jour 
Ce sont 60.000 € 
C’est, par an, ce que coûte la prise en charge d’un jeune migrant par les dispositifs d’accueil, en Bretagne. Dans cette région, l’Ille‑et‑Vilaine est leur terre d’accueil privilégiée, derrière Paris et la Seine‑Saint‑Denis. Quatre cent cinquante jeunes y sont pris en charge, contre cinq en 2000… 
Depuis juin dernier, tous les départements sont obligés d’accueillir des mineurs isolés étrangers. C’est une lourde charge pour les collectivités, d’autant plus que le phénomène s’amplifie… En France, ce sont près de 9.000 mineurs étrangers qui sont pris en charge par les services départementaux, partout saturés. 
Compte tenu du fait qu’ils sont accompagnés pendant deux ou trois ans en moyenne, cela aboutit à des sommes considérables. L’Ille‑et‑Vilaine y consacre quinze millions d’euros par an sur les cent vingt millions de son budget dédié à l’enfance. 
Payer les pots cassés d’une immigration anarchique, voilà donc à quoi servent les impôts locaux. 
Autre chiffre du jour 
1.8000 € 
C’est le montant des amendes accumulé par le Sénateur écologiste Jean‑Vincent Placé suite à une centaine d’infractions routières. Rassurons‑nous, il a promis qu’il réglerait son ardoise « rubis sur l’ongle ». 
Ironie du sort pour ce « militant anti‑voiture », parmi les violations au code de la route figurent de nombreux excès de vitesse, alors même que le gouvernement, sous l’influence des élus Verts, vient de décider de réduire à 70 km / heure la vitesse sur le périphérique parisien ! 
Le Sénateur Placé a vraiment de quoi être vert… Mais ce dernier s’en sort à bon compte, puisque ayant utilisé une voiture de fonction, il ne perdra pas de points au passage ! 
La bonne nouvelle du jour 
c’est une exposition de crèches des cinq continents 
La cathédrale de Laon abrite une exposition de crèches traditionnelles venues du monde entier, accessible au public les 21 et 22 décembre prochains. 
Vous pourrez découvrir cent cinquante crèches avec Marie, Joseph, Jésus, l’âne, le bœuf, le berger et les rois mages. C’est un véritable tour du monde qui s’offre à la vue du visiteur. Sous une tente jordanienne, dans une boule à neige, à l’abri d’une écorce de pin, chaque pays révèle son identité avec sa crèche.

Cette exposition existe depuis dix ans, grâce à l’association des amis de la cathédrale et à des paroissiens collectionneurs. Il ne manque, pour compléter la collection, qu’une crèche du Groenland. Avis aux amateurs ! 

