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(Extraits) 
Grands sujets 
Les chrétiens du monde entier ont fêté dimanche la résurrection du Christ 
Des millions de chrétiens ont fêté dimanche la résurrection du Christ 

Exceptionnellement, la date de Pâques était la même pour les latins et les orientaux. Catholiques et orthodoxes ont tous mobilisé leurs énergies pour que cette fête, la plus importante de l'année pour les chrétiens, soient la plus belle et la plus solennelle possible. 
Comme il se doit, le pape Benoît XVI a présidé les cérémonies à la basilique Saint‑Pierre de Rome 

Dimanche matin, à la suite de la messe de la résurrection, il a donné sa bénédiction solennelle à la ville et au monde (urbi et orbi). Il a notamment appelé à un cessez‑le‑feu immédiat en Libye et à l'arrêt des bombardements 

En Orient, des Pâques très festives ont conclu un carême particulièrement rigoureux 
Ainsi, en Russie, où 35 % des Russes déclarent avoir respecté le carême, c'est‑à‑dire abstinence de tout produit animal et d'alcool, plus de 3,5 millions de Russes ont passé la nuit de Pâques dans des monastères où la cérémonie dure toute la nuit. Le renouveau de l'Eglise russe est accompagné par les dirigeants du pays. Le président Medvedev et son Premier ministre Poutine ont ainsi assisté aux longs offices de la Semaine Sainte au premier rang de la cathédrale du Christ Sauveur, bien loin de la laïcité agressive à la française. 
Ces réjouissances ne doivent pas faire oublier que beaucoup de chrétiens ont fêté Pâques dans le sang 

Ainsi, dans le village d'Abou Qouras en Egypte, les chrétiens ne pouvaient pas sortir de chez eux en raison des violences musulmanes. Six hommes y ont été brûlés, des femmes défenestrées et des maisons brûlées. Dans ce village, chrétien depuis l'Antiquité, les chrétiens n'ont pu célébrer le Triduum pascal. Sûrement un effet secondaire de la démocratie...

Syrie : la contestation réprimée dans le sang 
Dans le sud du pays, à Deraa, les forces de sécurité syrienne appuyées par des blindés ont progressé lundi matin pour écraser la contestation. Depuis vendredi, ce serait plus de 70 personnes qui auraient été tuées.

Les services de sécurité syriens ont également mené des vagues d'arrestations parmi les opposants. La frontière avec la Jordanie, toute proche de Deraa, a été fermée, a‑t‑on indiqué côté jordanien. 

Face aux durcissements de la répression les Occidentaux ont durci le ton...
Selon le Wall Street Journal, Washington se prépare à appliquer des sanctions à l'encontre de hauts responsables proches du président syrien qui supervisent actuellement la répression. Je cite Tommy Vietor, le porte‑parole du Conseil de sécurité nationale : "des sanctions, pour réagir à la répression et montrer clairement que ce comportement est inacceptable". 
Le haut‑commissaire des Nations Unies aux droits de l'homme, Navi Pillay a également réagi et déclaré, je cite : « Les forces de sécurité doivent immédiatement arrêter les tirs à balles réelles contre les manifestants ». 
En France également la question d'une intervention militaire est également dans les discussions. Le Figaro propose un sondage en ligne sur la communauté internationale « doit elle intervenir ou non en Syrie ». Alain Juppé avait parlé implicitement d'intervention militaire en Syrie et au Yémen la semaine dernière... L'interventionnisme de la communauté internationale semble plus que jamais en activité. 
Brèves françaises 
Un député socialiste gifle un jeune homme 
Vendredi, le député‑maire socialiste de Villeneuve‑sur‑Lot, Jérôme Cahuzac, a donné deux gifles à un jeune homme qui l'aurait « bousculé et insulté ». Le député, également président de la commission des finances à l'assemblée nationale, faisait la tournée des riverains et des commerçants qui se plaignent de l'insécurité grandissante dans leur ville. L'incident a eu lieu alors qu'il discutait avec un groupe de jeunes gens. Le jeune homme d'une vingtaine d'année l'aurait bousculé et agressé verbalement à trois reprises, avant de se faire corriger. Bien évidemment, les noms et prénoms du voyou ne sont cités par aucun média... Cette réponse virile du député socialiste ne manque pas de mettre son parti dans l'embarras. Difficile de hurler à la dérive fasciste lorsqu'il s'agit d'un camarade. La plupart des responsables politiques conservent un silence prudent là‑dessus depuis vendredi... Et pas sûr que deux gifles suffisent à ramener le calme à Villeneuve‑sur‑Lot. 
Les logiciels libres vont continuer à se développer 
Libreoffice, un grand projet communautaire vient de naître. Héritant d'un coûteux investissement de feu Openoffice.org, la suite bureautique propriétaire était devenu libre et gratuite par la largesse et l'avant gardisme de la société SUN, concurrente d'IBM. 

Suite au récent rachat de SUN par le requin Oracle, sourd à ce mode de développement particulier, une fondation vient de se créer en récupérant à son compte l'ensemble du projet. Elle compte le mettre à la disposition de tous et orchestrer un développement collaboratif. Une seule semaine fut nécessaire pour rassembler 40.000 € de dons. 
Nous sommes donc assuré de voir la pérennité du contenu de nos documents textes et tableurs en privilégiant le format opendocument, document utilisé et plébiscité par la suite libre et gratuite Libreoffice. Ce logiciel est bien sûr capable toutefois de lire et éditer les formats propriétaires et fermés de Microsoft tel doc ou excel. 
Réunion aujourd’hui du 29e sommet franco‑italien à Rome 
Alors que l'Italie donne gratuitement des billets de train aux immigrés tunisiens pour partir massivement en France. Cette réunion franco‑italienne sera l'occasion, selon le Figaro, d'envisager une coopération plus efficace dans la lutte contre l'immigration illégale. Il est vrai qu'en plus de donner des billets de train gratuits, l'Italie donne des permis de six mois pour permettre aux Tunisiens de se déplacer librement dans l'UE et ainsi de quitter le sol italien. 
Pour ce sommet sous tension, Nicolas Sarkozy sera entouré de François Fillon, Alain Juppé, Christine Lagarde et Claude Guéant. 
L'UOIF envisage la création d'un parti musulman 
L'Union des organisations islamiques de France tenait salon au Bourget durant ce dimanche pascal. Lors de ce grand raout annuel, on peut noter la présence de Robert Ménard et de Pascal Boniface, tous deux invités à parler des révolutions arabes. L'inévitable Tariq Ramadan a déversé son fiel habituel contre la France et ses velléités « d'assimilation colonisatrice ». Une nouveauté cependant, les dirigeants de l'UOIF ont appelé de leurs vœux la création d'un parti musulman démocrate, au motif que Christine Boutin avait créé un parti chrétien démocrate. Ce ne serait pas une première puisqu'il existe depuis 1997 un Parti des musulmans de France qui a déjà présenté des candidats à différentes élections locales. Il y a fort à parier que ce futur parti, s'il voit le jour, sera plus combatif pour défendre ses convictions que celui de Madame Boutin. 
Remise du prix Lyssenko 2011 
Le prix Lyssenko a été créé par le Club de l'Horloge en 1990. Il est attribué chaque année à un auteur ou une personnalité qui a, par ses écrits ou par ses actes, apporté une contribution exemplaire à la désinformation en matière scientifique ou historique. 
Le prix Lyssenko 2011 a été attribué au pédagogue Philippe Meirieu « pour sa contribution majeure à la ruine de l’enseignement ». Aujourd'hui vice‑président écologiste de la région Rhône‑Alpes, il fut à l'origine des désastreuses réformes pédagogiques de l'Education nationale au début des années 1990. On lui doit notamment la création des IUFM. La réunion pour la remise du prix aura lieu samedi 30 avril à 15 h, en l’Espace Léopold Bellan, 64 rue du Rocher, Paris 8e. 

Naissance d'une fondation pour garder chez soi ses données numériques 
Internet est un réseau créé pour être décentralisé autour de langages communs utilisables par tous. Il se trouve dégradé par quelques fâcheux mastodontes, tel que Facebook ou Twitter, qui le privatise en en faisant un « réseau à part ». Ainsi, même la consultation nécessite d'avoir un compte chez eux. 
Ce fragile aspect de la centralisation et de la dépendance à un unique service aux arcanes inconnus n'est pas le seul problème. Votre vie privée numérique, vos photos, vos vidéos, vos clavardages, vos critiques que vous avez publiés sur le réseau social Facebook deviennent en droit américain sa propriété exclusive. 
Pour lutter contre ces dérives, l'avocat du logiciel libre, Eben Moglen a créé la Freedombox. 

L'objectif est la mise à disposition d'un serveur personnel de la taille d'une prise électrique pour héberger chez soi ses services personnels d'application en ligne telle que des réseaux sociaux ou de la messagerie. L'ensemble des briques de logiciels libres et gratuits existent. Et déjà 87.000 $ ont été récolté en moins de deux mois. 
Brèves internationales 
L’Iran encore victime d’attaque informatique 
Selon le général Jalali, l’Iran serait victime d’une attaque informatique. Le général n'a donné aucune autre précision sur les cibles, les effets, ou la date de la découverte de ce virus. L’Iran avait déjà été victime en 2010 d’une attaque informatique qui avait touché près de 30.000 ordinateurs industriels. Elle avait notamment entraîné l'immobilisation d'une partie des centrifugeuses produisant de l'uranium enrichi. En avril dernier ce général avait accusé Israël et les Etats‑Unis d’être à l’origine de ce virus. 
Libye, Kadhafi n'a plus de bureau ! 
Le bureau du colonel Kadhafi, situé dans sa résidence à Tripoli, a été totalement détruit par une frappe aérienne de l'Otan. Un acte lâche selon les propos de Seif al islam, un des fils Kadhafi qui à affirmé, je cite : « Cette attaque lâche sur le bureau de Mouammar Kadhafi peut faire peur ou terroriser les enfants, mais nous n'abandonnons pas la bataille et nous n'avons pas peur ». A Misrata, à 200 km à l'est de Tripoli, les forces pro‑Kadhafi ont été repoussées hors de la ville, selon les rebelles. 
L’Italie va autoriser son armée de l'air à mener des frappes contre des objectifs militaires en Libye. M. La Russa, le ministre de la défense italien, a expliqué que la décision de changer la nature de la mission italienne "avait commencé à être envisagée depuis quelques jours à l'intérieur du gouvernement, parce que la situation à Misrata était devenue terrible". Un changement de position dans un pays froissé par l'intervention en Libye qui considérait son dirigeant comme un partenaire proche. 
Des banques d'investissement malaisiennes contre un favoritisme d'état envers leurs homologues étrangers 
Selon le Financial Times du 25 avril 2011, plusieurs gestionnaires d'actifs de banques d'investissement Malaisiennes ont exhorté leur gouvernement à mettre en place des règles de jeu équitables afin de contrevenir aux avantages qui sont offert aux cadres étrangers. 

Entre 2003‑2005, suite à l'instauration des contrôles de capitaux dus à la crise financière asiatique de 1998, les investissements pour les créations d'usines ont été entièrement libéralisés. Auparavant, il y avait une sorte de préférence nationale, et même ethnique pour les Malaisiens de souche Bumiputra. Depuis, il est possible pour des investisseurs étrangers de détenir jusqu'à cent pour cent des fonds propres dans le cadre de projets de création ou d'expansion ou de diversification d'établissements existants, quel que soit le niveau des exportations, nous précise l'OMC. 
Ainsi, des gestionnaires d'actifs étrangers tels que les divisions spécialisées de Nomura, Aberdeen, BNP, Placements Franklin Templeton ont été autorisés à investir de manière autonome sans l'obligation d'un partenariat local. 
