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(Extraits) 
Grands sujets 
Claude Guéant veut réduire l’immigration légale 
L’approche de l’élection présidentielle serait‑elle propice pour faire ouvrir les yeux des responsables politiques ? C’est la question que l’on peut se poser à la lecture de l’entretien accordé par Claude Guéant, ministre de l’Intérieur, au Journal du Dimanche. 
Interrogé sur l’immigration, le ministre affirme, je cite : « Sur l’année, il faut réduire de 10 % le nombre d’étrangers en situation régulière admis sur notre territoire ». De même, je cite toujours Claude Guéant : « Avec 2,8 millions de chômeurs, il est faux de prétendre que nous avons encore besoin de faire venir de la main‑d’œuvre. Essayons d’abord de trouver des emplois dans nos entreprises, à ceux — Français ou étrangers installés en France — qui sont au chômage. » Fin de citation. 
Pourquoi de tels propos ? 
Il faut là encore citer le ministre qui explique, « J’observe qu’un fossé s’est creusé entre les Français et leurs élites. Moi j’essaie de répondre aux attentes des Français qui demandent une meilleure maîtrise des flux migratoires. » Fin de citation

Si effectivement, les Français exigent une meilleure maîtrise des flux migratoires, pourquoi alors, il y a toujours autant d’entrées d’immigrés légaux ou clandestins ? Il suffit pour le constater de se reporter aux études d’Yves‑Marie Laulan ou de Jean‑Paul Gourévitch. 
La cause des déclarations de Claude Guéant serait donc légèrement électoraliste ? 
Certainement. Avec une candidate du Front national, Marine Le Pen, qui maintient de bons scores dans différents sondages, et qui peut éventuellement être au second tour de l’élection présidentielle, les proches de Nicolas Sarkozy ont tout intérêt à ressortir le discours « identitaire » du candidat Sarkozy de 2007. Et de ce fait créer un clivage avec la gauche. 

Dernier exemple en date, les déclarations de Claude Guéant contre le projet du Sénat désormais dirigé par le PS de permettre aux étrangers non membres de l’Union européenne de pouvoir voter aux élections. 

On connaît les résultats partiels des élections en Russie 
100 millions d’électeurs étaient appelés hier à renouveler la Douma russe.

Sur des résultats partiels le parti Russie Unie proche de Vladimir Poutine manque de peu la majorité absolue avec 48 % des voix suivie du parti communiste avec 20%. Deux autres partis proches du Kremlin le Parti nationaliste de Jirinivoski et un parti de centre gauche atteignent chacun les 13%. 

Quels sont les premiers enseignements de ce scrutin ? 

Russie Unie perd 16 points par rapport aux élections précédentes faisant mentir les médias du Système occidental annonçant une victoire massive préfabriquée à l’avance. Cette régression peut s’expliquer par l’usure du pouvoir et un résultat de 48 % ferait pâlir d’envie n’importe quel chef de Parti européen. Il est possible que Russie Unie ait la majorité absolue à la Douma ou la rate de peu. Dans ce dernier cas Russie Unie n’aura aucune difficulté à former une coalition avec un des deux partis arrivés en 3e et 4e position pour avoir une majorité. 
On a parlé de pressions et de fraudes massives 
La Russie n’est pas l’Europe et le pouvoir en place a toujours bénéficié de l’appui de l’appareil d’Etat. L’ONG Golos qui a critiqué les élections est une émanation directe des Américains. Les mêmes Américains qui doivent se rappeler qu’en 2000 George Bush n’a été élu que grâce à une fraude en Floride. L’Etat de Floride était l’Etat clé faisant basculer l’élection. A la suite de nombreuses « erreurs » entre guillemets Bush l’a emporté de 537 voix et c’est la Cour suprême américaine à majorité républicaine qui a arrêté le recomptage manuel des bulletins de vote. N’ayons pas la cruauté de rappeler l’approbation douteuse des comptes de campagne d’Edouard Balladur en 1995. La victoire de Russie Unie est incontestable et Vladimir Poutine peut envisager assez sereinement son élection à la présidence de la Russie en 2012. 
Élections en Egypte : une première victoire des islamistes 
C’était, il y a quelques jours le premier tour des élections égyptiennes de l’après‑Moubarak. Après les Tunisiens, les Egyptiens se sont rendus aux urnes. Avec un taux de participation de 62 %, ces élections donnent la victoire aux partis islamistes.

Une majorité islamiste, mais en plusieurs partis ? 
Plusieurs partis islamistes, en effet, qui recueillent à eux tous plus de 65 % des suffrages exprimés. Le parti en tête est celui des Frères musulmans avec 36%. Derrière eux, les Salafistes du parti Al‑Nour recueillent 24 % des voix. Une troisième liste islamiste, la liste du Wassat a fait 4 %. De leur côté, les listes libérales ont fait à elles toutes 29 %. 
Si les islamistes dominent pour l’instant ces élections, elles ne sont pas terminées 
Aujourd’hui lundi commence le second tour de ces premières élections pour la constitution d’une chambre de députés. Dans un second temps, entre fin janvier et mi‑mars, il s’agira d’élire la seconde chambre, la chambre haute. Ensuite, le futur Parlement devra nommer une commission qui sera chargée de rédiger une nouvelle constitution. 
Quoi qu’il s’agisse d’élections et de démocratie, les partis libéraux, laïcs ou occidentalisés se retrouvent minoritaires. Quant aux chrétiens d’Egypte, les coptes, ils se sentent menacés face à la montée des islamistes. Et à leur sujet, le porte‑parole du Parti salafiste Mohamed Nour a déclaré, je cite : « Toucher un cheveu de la tête d'un copte est contraire à notre programme ». Fin de citation.

Malheureusement, de nombreuses attaques contre les coptes depuis la chute de Moubarak sont venues infirmer ses propos. 
La Syrie reste ouverte à une mission d'observateurs 

Pressée par la Ligue arabe d'accepter son plan de sortie de crise, la Syrie a fait savoir dimanche qu'elle discutait avec l'organisation régionale du projet de mission d'observateurs dans le pays. 
"Des messages sont échangés entre la Syrie et la Ligue arabe pour parvenir à une certaine vision qui faciliterait la mission d'observateurs en Syrie. Tout en préservant les intérêts et la souveraineté syriens", a expliqué à la presse à Damas le porte‑parole du ministère syrien des Affaires étrangères, Jihad Makdissi. 

Par ailleurs, le gouvernement syrien a annoncé qu'il suspendait un accord de libre‑échange avec la Turquie, en représailles aux sanctions imposées cette semaine par son ancien allié. 
Brèves françaises 
La dernière ferme de Paris pourrait disparaître 
La ferme de Montsouris, située rue de la Tombe‑Issoire dans le quatorzième arrondissement de Paris, est l’objet d’un bras de fer entre un collectif de sauvegarde du patrimoine et la Soferim, promoteur immobilier.

Erigée sur une ancienne carrière médiévale, cette ferme a connu de nombreux projets de reprise qui n’ont jamais abouti. Son dernier propriétaire est la Soferim qui l’a acquise en 2003, pour 6,38 millions d’euros, la parcelle étant de 2.750 mètres carrés. 

Or une association de sauvegarde, le collectif Ferme de Montsouris, a obtenu la suspension des travaux le 6 octobre dernier. 
Mais la Soferim est passée outre cette décision, puisque le Parisien indiquait dans son édition d’hier dimanche que les bulldozers avaient déjà envahi la cour de ferme et détruit la maison du vacher. 
Thierry Gaubert revient dans l’actualité 
Thierry Gaubert, ancien conseiller et ami de Nicolas Sarkozy, a des soucis à se faire. Mis en examen dans l’affaire Takieddine, Thierry Gaubert est soupçonné d’avoir transporté des valises de billets entre la Suisse et la France peut‑être pour alimenter la campagne d’Edouard Balladur en 1995. Depuis les juges colombiens s’intéressent à ses propriétés en Colombie entre autres une somptueuse résidence, le Cactus, et un bar curieusement nommé le Nibar. Des virements sont régulièrement constatés entre les Bahamas, les Etats‑Unis et certains paradis fiscaux. Nicolas Bazire lui aussi mis en examen dans l’affaire Takieddine était un familier des résidences de Thierry Gaubert. Ziad Takieddine et ses amis tout en bénéficiant de la présomption d’innocence n’ont pas fini de faire parler d’eux. 
Claude Guéant annonce des "opérations de récupération" d'armes à Marseille 
Le ministre de l’Intérieur Claude Guéant va entreprendre de récupérer des armes dans l’agglomération marseillaise qui a connu ces derniers temps des attaques violentes avec mort d’homme. Guéant a déclaré, je cite : « Nous irons chercher les armes dans certaines cités. Nous y mettrons les moyens nécessaires ». Fin de citation.

3.300 armes ont déjà été récupérées depuis début 2011 par les services de l’Etat. Parmi ces armes, un quart sont des Kalachnikovs et l’on trouve également des fusils d’assaut. Les armes illégalement importées récemment en France proviendraient d’arsenaux libyens. 
Brèves internationales 
Les Iraniens auraient abattu un drone américain ? 
Une chaîne de télévision iranienne a annoncé dimanche que les forces aériennes du pays auraient abattu un drone RQ 170 . Ces drones de conception très récente sont utilisés régulièrement en Afghanistan. Les forces américaines confirment la perte d’un drone qui se serait « perdu » entre guillemets à la fin d’une mission et « égaré » toujours des guillemets au‑dessus du territoire iranien. 

Herman Cain abandonne la course à la nomination républicaine aux Etats‑Unis 
Atypique, Herman Cain l’est certainement. C’est un des rares responsables républicains noirs. Ancien roi de la pizza, Cain s’était lancé au début de l’été dans une vigoureuse campagne anti‑Washington et anti‑impôts. Hélas Cain a été rattrapé par la patrouille, soupçonné d’avoir trompé son épouse, une chose qui ne se fait pas aux Etats‑Unis, en tout cas pas avant une élection. Cain s’est retiré dignement, sa femme à ses côtés comme dans une photo de famille. Son retrait favorise les candidatures de Mitt Romney le gouverneur mormon du Massachusetts, et de Gingrich, ancien président de la Chambre des représentants. Etrangement Gingrich a été l’objet des mêmes soucis que Herman Cain dans le passé. 
Elections en Croatie : la gauche majoritaire au parlement 
Les Croates élisaient hier les 151 députés qui siégeront au Parlement ces quatre prochaines années. Le parti de la droite conservatrice, principalement au pouvoir depuis l’indépendance de la Croatie en 1998, le HDZ, était donné perdant à la veille de ces élections. Il a en effet cédé sa place de parti majoritaire à la coalition de gauche. L’enjeu de ces élections c’est la lutte contre la corruption, un sujet pleinement d’actualité, puisque l’Union européenne répète à la Croatie depuis qu’elle est candidate à l’adhésion européenne qu’elle doit faire des efforts sur ce sujet. Mais les Croates qui s’exprimeront bientôt via un référendum sur l’entrée de leur pays dans l’Union européenne pourraient affirmer leur opposition à ce projet. 
La polémique du jour 
Et même la polémique ridicule du jour. Dans le Point de la semaine dernière l’écrivain Patrick Besson raillait l’accent norvégien d’Eva Joly. Il n’en fallait pas plus pour déclencher les grandes orgues du racisme. Noël Mamère député vert a fait part de son indignation dénonçant, je cite : « Racisme et beaufrerie ». Cécile Duflot réclame des excuses publiques du journal. Sur la forme chacun peut penser ce qu’il veut de la chronique de Patrick Besson mais l’humour a toujours fait partie de la politique. Les Guignols de l’Info font rire de la politique tous les jours, sans compter dans le passé les rosseries de Léon Daudet ou de Clemenceau. Que celui qui comprend mot à mot les discours d’Eva Joly jette la première pierre au malheureux Besson héros malgré lui d’une polémique bien inutile. 
La phrase du jour 
est signée de la nouvelle Miss France 
Résolument fière de sa région, la Miss Alsace est devenue Miss France 2012 samedi dernier. Après l’annonce de sa victoire à cette élection nationale, la jeune alsacienne a déclaré : « Je suis déterminée à faire quelque chose de ce titre. Je souhaite que cette notoriété arrive à inciter les gens et les jeunes à s'intéresser un peu plus à leur patrimoine régional et leur langue régionale ». 
La France a‑t‑elle une reine de beauté identitaire ? 
