BULLETIN DE REINFORMATION DU MERCREDI 2 MARS 2011 
(Extraits) 
Grands sujets 
En Irlande, élections législatives sur fond de crise économique 
Le Fiana Fail (centre droit) dont est issu le gouvernement a été sévèrement corrigé. Le nombre de leurs députés a été divisé par quatre. Le parti historique de gouvernement ne représentera plus qu’une vingtaine de députés. 

Cela ne signifie pas pour autant un nouveau cap pour l’Irlande ? 

Il n’y a pas de gagnants qui se distinguent. L’autre formation de centre doit remporte 36 % des voix. C’est beaucoup en voix, mais peu au regard du programme. Ce parti, le Fine Gael devra composer avec les travaillistes, qui ont fait 20 %. Les gouvernements de coalition sont fréquents en Irlande. Par contre, les Verts ont tout simplement disparu du Parlement. 

Les surprises viennent plutôt de la marge. La gauche radicale profite de la coalition avec les travaillistes pour faire élire quelques députés. Mais c’est surtout les nationalistes du Sinn Fein qui triple le nombre de ses représentants qui seront 15 désormais. 

Quelles seront les premières mesures du nouveau gouvernement ? 

Enda Kenny, le chef du parti vainqueur, s’est dit prêt à renforcer les mesures drastiques de réduction des dépenses publiques. Au plan européen, il va chercher à renégocier le taux d’intérêt du plan de sauvetage et obtenir une recapitalisation des banques par le Fond européen de stabilité financière. Le tout sans sacrifier le taux d’imposition sur les sociétés à 12,5 % que conteste toute l’Europe. 
Publication de décrets d'application de la surveillance des activités numériques 

Le gouvernement a fait paraître mardi au Journal officiel un décret attendu depuis l’adoption de la loi ? Loi de (dite de) Confiance dans l'économie numérique de 2004. Il précise les données que doivent conserver les hébergeurs lors de la transmission ou de la modification de contenus en ligne. 

Il s'agit de simplifier les enquêtes et poursuites judiciaires. 

Ce décret vise aussi les services de partage de vidéos ou d’hébergement de blogs. 
Ce qui existait déjà 
Nous rappelons qu'une directive européenne impose à tous les fournisseurs d'accès l'enregistrement de toutes les adresses de connexion utilisées par tous leurs abonnés pendant un an. Un chercheur franco‑algérien au centre de recherches de physique nucléaire de Genève s'est retrouvé en prison pour avoir utilisé une connexion cryptée pour aller discuter sur des forums islamistes liés à Al‑Qaïda au Maghreb islamique. 

Ce qui est nouveau 
Ce sont les hébergeurs de contenu qui sont obligés de mener de nouveaux enregistrements. 

Avis à tous ceux qui postent des commentaires, des articles ou des vidéos sur Internet. Les hébergeurs de contenu devront enregistrer leur nom d'inscription, les contenus, des dates, les heures, les identifiants et les pseudonymes utilisés. Les hébergeurs devront aussi conserver adresses de courriels; numéros de téléphones et mots de passe. 

Les cybercafés devront aussi conserver les identifiants utilisés. 

Quels sont les risques d'une telle surveillance ? 
D'autres lois permettent d'utiliser les accusations de vol de propriété intellectuelle, et de « crimes de haine » ou d'appel à la discrimination pour réduire largement la liberté d'expression. Cette application extensive de la loi permettra de mettre fin, de fait à l'anonymat de l'expression politique sur Internet, y compris dans le domaine de la contestation des politiques d'immigration ou de l'eugénisme d'État mis en place par les lois de bioéthique. 

Encore des emballements médiatiques 
du politiquement correct 
La fine moustache du couturier John Galliano nous rappellerait‑elle les heures les plus sombres de notre histoire ? Il est en tout cas pris dans une tourmente médiatique spectaculaire. 
Que lui reproche‑t’on ? 
Une vidéo prise par un téléphone dans un café le montre, légèrement ivre en train de dire des horreurs d'un ton très posé. S'adressant à des personnes qui rigolent, il dit « j'aime Hitler ». Ses accusateurs ont porté plainte et lui attribuent encore d'autres déclarations scandaleuses. Les habitués du café en question le soutiennent. Il a été licencié par son employeur, la maison Dior. 
Qu'y a‑t’il derrière cette affaire ? 
Le site du quotidien Libération signale des rumeurs de dépression chez le couturier, frappé par la mort de son amant et par des suicides dans son entourage. Cette affaire serait alors un bon prétexte pour remplacer un style flamboyant par un styliste plus sobre en période de crise. 

La mise en valeur d'une vidéo de l'INA sur la nièce de Christian Dior, adepte de théories néo nazies est une attaque plus générale contre un grand groupe de luxe français. Attaque d'autant plus absurde que l'entreprise n'est pas responsable des actes des membres de la famille de son fondateur. 

La chasse aux sorcières accusées d'être de droite continue‑t’elle par ailleurs ? 
« Bref, Atlantico affiche clairement la couleur dès le premier jour. Les couleurs d'une droite non pas respectueuse et ouverte aux autres mais intolérante et colérique. Une droite de combat. La droite rance... » C'est un journaliste de Médiapart qui salue ainsi la naissance d'un nouveau site d'informations et de commentaires sur Internet, Atlantico Il voit le retour de la bête immonde dans le fait que certains des chroniqueurs de ce site ne sont pas de gauche. 

Il faudrait peut être lui rappeler que les violences et les appels au meurtre symboliques ou réels viennent bien plus souvent de la gauche que de la droite et que sur 17 ministres socialistes du Front populaire, 14 furent radiés du parti en 1945 pour pacifisme et collaboration appuyée avec les nazis. 

Brèves françaises 
Le monde à l'envers ? 
Le député communiste Pierre Gosnat a dénoncé hier le fichage génétique des militants syndicaux : "Avec le Fichier national automatisé des empreintes génétiques (Fnaeg), les syndicalistes sont traités à l'égal de criminels et de terroristes".

Par exemple, le syndicaliste CGT, Philippe Galano encourt un an de prison et 15.000 euros d'amende pour avoir refusé un prélèvement d'ADN. 

Le député dénonce la dérive de la loi de sécurité intérieure de 2003, "aux délits tels que les biens et les dégradations". Près de 1,2 million de personnes sont fichées génétiquement. 
Les excès de l'agriculture productiviste 
La France bat tous les records d'utilisation d'antibiotiques dans les élevages. 50 % de ces médicaments vendus dans le monde le sont pour accélérer la croissance et la production de viande des animaux. Les mille tonnes consommées en France par les élevages passent en partie dans le corps humain. Cela explique que la France ait le record d'Europe des résistances aux antibiotiques. Le staphylocoque doré ou le pneumocoque résistent à 30 et 50 % à l'antibiotique le plus habituel dans notre pays. Ceci multiplie les maladies transmises à l'hôpital. 
Réussite de la deuxième “Journée sans immigrés” 
Il n’y avait presque personne pour manifester. Sans doute un signe qu’il n’y a pas de problème d’immigration en France. Une cinquantaine de personnes se sont rassemblées mardi à Paris pour la “Journée sans immigrés”. Une dizaine d’autres se sont rassemblées à Marseille. Tous entendaient protester contre les “propos indignes” de “politiques visant à stigmatiser ou à criminaliser les immigrés”.

Interdiction d'un apéro rosé‑porchetta à Nice 
Le président socialiste de la région PACA a demandé hier l'interdiction de l'apéritif programmé vendredi par un groupe "identitaire" devant une salle de prière musulmane de Nice. Motif invoqué : la provocation envers les musulmans. 
Brèves internationales 
L'actrice Jane Russell était devenue pro‑vie après un avortement 
L'actrice américaine Jane Russell est décédée lundi en Californie à l'âge de 89 ans. Au long d'une carrière relativement courte, elle joua notamment dans « Le banni » (1943) et donna la réplique à Marilyn Monroe dans « Les hommes préfèrent les blondes » (1953). 
Après avoir subi à 18 ans un avortement qui l'avait rendue stérile, Jane Russell était devenue une farouche opposante à l'avortement. Elle avait adopté trois enfants .

Progrès de la Chine au Gabon 
C'est un groupe chinois qui a été choisi par le président Ali Bongo pour mettre en exploitation de nouveaux gisements de manganèse. Ils ont promis de construire une nouvelle ligne de chemin de fer pour exporter le minerai. Le groupe français Eramet perd donc son monopole de fait dans ce domaine. 

Les panneaux solaires entrent en conflit avec les arbres 

Energie propre contre énergie naturelle. La vague écologiste est partagée. Alors que l'installation de panneaux solaires se développe dans le monde, un conflit inédit est apparu : que faire lorsqu'un arbre cache le soleil et donc rend inutile ces panneaux ? 

Les tribunaux du monde commencent à statuer. Dans une banlieue de Washington, c'est un arbre qui a été sauvé. En Californie, ce sont les panneaux solaires. 

De l'énergie propre ou des arbres, qu'est‑ce qui est le plus important à long terme pour l'environnement et pour l'homme ? 

L'Europe interdit la distinction de sexe dans les contrats d'assurance 
A compter du 21 décembre 2012, des tarifs « unisexes » devront être appliqués dans les contrats d’assurance dans toute l’Union européenne. C’est la Cour de justice de l'Union européenne qui en a décidé ainsi dans un arrêt qui restera fameux hier. Le tout au nom du principe d'égalité entre homme et femme. 

Les femmes payaient moins chères les assurances automobiles car elles avaient tout simplement moins d'accidents que les hommes. L'égalité en a décidé autrement et la prime d'assurance sera augmentée. 

Le chiffre du jour 
Le coût de résidence des "gens du voyage" 
Au cours d'un débat parlementaire, l'Etat a révélé le coût d’accueil des gens du voyage En 2009, 20.000 places ont été créées, réparties entre 840 aires permanentes. L’Etat a investi 260 millions d’euros, plus 132 millions d’euros pour l’entretien. Soit presque 470.000 euros par aire et 20.000 euros par places. Les habitations en dur ne sont pas autant subventionnées. 
La bonne nouvelle du jour 
Même les plus handicapés veulent vivre ! 
Un élève nous disait un jour au cours d'un débat sur l'euthanasie. « Je connais un père de famille de trois enfants qui est paralysé au point de ne pouvoir bouger que ses paupières, et bien cela n'a pas l'air de se passer si mal que cela ». 

C'est ce que confirme un récent sondage. 

Une étude a analysé la qualité de vie de personnes conscientes et complètement paralysées à en perdre l'usage de la parole. Les trois quarts disent avoir une bonne qualité de vie. Leur enfermement n'est pas total car la plupart peuvent communiquer soit par des mouvements des paupières ou par des mouvements de la main, de la tête ou du pouce. Ainsi, certains participent activement à la vie de leur famille. 

Ceux qui se plaignent, sont ceux qui sont avec des problèmes de mobilité, d'accessibilité et de financements. Il en va de même pour les personnes isolées avec des douleurs physiques. 

Nous fêtons aujourd'hui 
Saint Nicolas Owen 
Frère convers jésuite en Angleterre, il construisait des cachettes pour les prêtres catholiques persécutés par les anglicans. Il ne s'écarta pas de l'Eglise au moment où c'était une cause de condamnation à mort. Emprisonné et torturé par deux fois, il fut écartelé la troisième en 1606. 
